Výbor pro podporu hospodářského rozvoje
Zastupitelstva Jihočeského kraje

Tajemnice výboru: Veronika Maternová, tel. 386 720 458, e-mail.: maternova@kraj-jihocesky.cz

         České Budějovice dne 06.09.2017
ZÁPIS  č. 3/2017
z jednání Výboru pro podporu hospodářského rozvoje Zastupitelstva Jihočeského kraje,
které se konalo dne 05.09.2017 od 13.00  hod. na Jihočeském letišti České Budějovice a.s.
Přítomni:
Členové výboru: Ounický Pavel, Ing. Buzková Marie, Dipl. ek. Čekajle Vilém, Mgr. Jenisová Terezie, Kříž Miloš, Mgr. Mencl Filip, Springer Radek, Ing. Třebín Milan
Omluveni: Mgr. Dudek Jan, Havel Jaroslav, Janáková Šárka, Mgr. Mašek Vladimír
Neomluven: MUDr. Kuba Martin
Přizváni: Ing. Řežábková Daniela, Bc. Frdlíková Alena, Ing. Maříková Martina
Program jednání:

1. Videoprezentace letiště

2. Aktualizace územní studie využití letiště Č. Budějovice 
3. Informace k výběrovým řízením letiště 

4. Různé 

Předseda p. Ounický přivítal všechny přítomné a konstatoval, že je přítomno 8 členů a výbor je tedy usnášeníschopný. Na žádost Bc. Frdlíkové bude projednán bod programu č. 3 jako první. Všichni přítomní s navrženou změnou a programem souhlasili. Výboru se budou účastnit i hosté: náměstek letiště Ing. Robert Kala a Mgr. Martina Vodičková. Všichni členové výboru souhlasí s jejich přítomností po celou dobu jednání.
Informace k výběrovým řízením letiště 

Bc. Frdlíková – Úřad pro ochranu hospodářské soutěže rozhodl, že Jčk může dokončit soutěž na modernizaci letiště, zamítl totiž rozklad podaný sdružením společností Geosan Group a Habau CZ a potvrdil své dřívější rozhodnutí, že má být do hry vrácen vyloučený uchazeč společnosti Hochtief CZ. Zadávací řízení se vrací do stadia, kdy bude posuzována kvalifikace původně vyloučeného uchazeče, proto se termín zahájení stavebních prací zhruba o ¾ roku zdrží. Stavební práce by mohly začít na přelomu roku 2017 a 2018. 
Výbor pro podporu hospodářského rozvoje Zastupitelstva Jihočeského kraje

bere na vědomí

aktuální informaci o probíhajícím výběrovém řízení modernizace Jihočeského letiště České Budějovice a.s.
Hlasování 8/0/0
Usnesení bylo přijato. 
Videoprezentace letiště
Mgr. Martina Vodičková (tisková mluvčí – Jihočeské letiště a.s.) – formou videoprezentace nazvané „Transformace vojenské základny na veřejné mezinárodní letiště“ přítomné informovala např.                o napojení na dálniční síť, aktuálních licencích, letištní technice, technických zázemích, komerčním využití, dostavby letiště, predikci provozu. Dále pak měli členové výboru možnost shlédnout vizualizaci letiště. 
Aktualizace územní studie využití letiště Č. Budějovice 

P. Ounický- Jčk v roce 2008 pořídil studii „Územní studie průmyslové zóny letiště České Budějovice“. Tato studie je v současné době překonaná a to především s ohledem na změnu majetkových poměrů v území. Pokračuje Ing. Řežábková. Neexistence aktuálního podkladu pak ztěžuje rozhodování v území a ochranu území pro umístění především dopravních a inženýrských staveb. Proto bylo rozhodnuto o aktualizaci studie „Územní studie průmyslové zóny letiště České Budějovice“. Zpracovatelem studie se na základě provedeného výběrového řízení stala firma Brůha a Krampera Architekti, spol. s.r.o.
Cílem aktualizace územní studie „Územní studie průmyslové zóny letiště České Budějovice“ je vytvořit územně plánovací podklad, který bude důležitý pro úpravu územně plánovací dokumentace kraje i obcí. Tzn. vymezit areál letiště - stávající plochy nezbytné k provozu letiště (přistávací a vzletová dráha, terminál, navigační věž, apod.), který bude převzat do územně analytických podkladů. Dále je úkolem studie prověřit a navrhnout plochy související s provozem letiště (administrativní budovy, parkovací plochy, hangáry, apod. a plochy přidružené (opravárna letadel, lakovna, apod.) a plochy přidružené sloužící pro ekonomické zajištění letiště. Úkolem je i prověřit navržené vhodné varianty dopravního obsloužení jednotlivých lokalit a to včetně napojení na silnici I/3 a možnosti jejich napojení na inženýrské sítě. V případě, že bude dopravní napojení nevyhovující z hlediska řešení lokality, navrhnout nové. Při řešení dopravního napojení je potřeba zohlednit dopravní systém dálnice D3, obchvat Českých Budějovic, IV. tranzitní železniční koridor a s tím další související dopravní změny. Na plochách, které letiště svým provozem ovlivní, studie navrhne podmínky pro budoucí výstavbu. V současné době je návrh územní studie odevzdán. Projednání studie se starosty dotčených obcí bylo svoláno na den 11. 9. 2017.
Ing. Maříková - formou prezentace představila obsah Územní studie průmyslové zóny letiště. 

Výbor pro podporu hospodářského rozvoje Zastupitelstva Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o zpracované aktualizaci územní studie letiště České Budějovice a návrhu dopravní obslužnosti dotčeného území.
Hlasování 8/0/0
Usnesení bylo přijato.

Různé
Mgr. Mencl požádal o zaslání prezentace územní studie letiště – bude zaslána všem členům společně se zápisem.
Jednání bylo ukončeno v 15.00  hod. a poté se uskutečnila fyzická prohlídka letiště. 

Příští jednání: 28.11.2017
Zapsala: Bc. Šárka Dupalová
Ověřil: Pavel Ounický
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