Komise pro zdravotnictví a sociální péči
 Rady Jihočeského kraje
Tajemnice komise: Iveta Kůzlová tel. 386720493, e-mail: kuzlova@kraj-jihocesky.cz


ZÁPIS č. 19/2020


z jednání Komise pro zdravotnictví a sociální péči RJK, které se konalo dne 4. 2. 2020 na KÚ JK v Českých Budějovicích.


Přítomni: Mgr. Věra Korčaková
	    Ing. Olga Bastlová
    Vladimíra Hrušková
    Ing. Jaroslava Martanová
    Ing. Petr Hladík 
    Jaroslava Sýkorová
    Hana Dufková Spoladore
    Mgr. Tomáš Chovanec
    Ing. Martin Procházka
	    
Omluveni: Lucie Braná, Dis.
      PhDr. Robert Huneš

Přizváni: Mgr. Ivana Stráská, hejtmanka - omluvena
	           Mgr. Zdeněk Dvořák, náměstek hejtmanky - omluven
	           Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OZDR 
                Mgr. Pavla Doubková, vedoucí OSOV 
		   Ing. Jiří Pavlíček, OSOV
		   
Hosté:   Roman Carda, KR OSZSP - omluven
              Bc. Jan Šusta, RROS ČMKOS Jihočeského kraje


Program jednání:

1. [bookmark: _Hlk31791398]Koncepce paliativní péče v Jihočeském kraji na období do roku 2023 – Vyhodnocení za rok 2019
2. Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením – Vyhodnocení oblasti zdravotnictví za rok 2019
3. [bookmark: _Hlk31791485]Informace o dotačním řízení pro rok 2020
4. Přehled vydaných vyjádření k investičním záměrům žadatelů v sociální oblasti v Jčk
5. Různé


Jednání zahájila a řídila předsedkyně komise Mgr. Věra Korčaková. Konstatovala, že je přítomno 9 členů komise, komise je usnášeníschopná. Program jednání bez připomínek.

1. Koncepce paliativní péče v Jihočeském kraji na období do roku 2023 – Vyhodnocení za rok 2019
P. Studenovský – snahou koncepce, jejích cílů a opatření je zajistit dostupné a kvalitní služby paliativní péče a vytvořit tak víceúrovňový koncept paliativní péče v kraji. Podrobně komentoval opatření: Vytvoření mezioborových mobilních konziliárních týmů paliativní péče. Nemocnice Jindřichův Hradec, je v tomto nejdál, startuje spolupráce v Nemocnici České Budějovice. Ostatní nemocnice – postupný vývoj závisející na vyhodnocení potřeb v závislosti na personálních možnostech a složení oborů poskytované péče apod. Rozložení mobilní paliativní péče je následující:
okres České Budějovice: 2 PZS                                                                     okres Český Krumlov: 0 PZS                                                                              okres Jindřichův Hradec: 2 PZS                                                                         okres Písek: 1 PZS                                                                                              okres Prachatice: 1 PZS                                                                                 okres Strakonice: 1 PZS                                                                                   okres Tábor: 1 PZS                                                                                      
Podpora a dokrytí nákladů na tvorbu a rozvoj týmů mobilní specializované paliativní péče – dotační program Podpora paliativní péče v Jihočeském kraji.                                                                                                         V roce 2019 podpořeno 7 žadatelů/poskytovatelů v celkové výši 1 597 610,00 Kč. Podpora nehrazené zdravotní péče, sociálních služeb a dalších služeb garantujících komplexnost služby. Nyní běží dotační řízení pro rok 2020, alokace 3,6 mil. Kč.
Členové komise obdrželi brožuru „Mobilní specializovaná péče v Jihočeském kraji“, která byla vydána v souladu s Koncepcí paliativní péče v JčK a vznikla ve spolupráci s mobilními hospici JčK. Bude distribuována i do jihočeských nemocnic. Existuje i v elektronické verzi, která bude komisi zaslána.

2. Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením – Vyhodnocení oblasti zdravotnictví za rok 2019
P. Studenovský – materiál byl zaslán elektronicky, červeně označený text je vyhodnocení za rok 2019, zeleně označený je současný stav a připravované aktivity. Podrobně okomentoval dobrovolnická centra zajišťujících dobrovolnickou psychosociální podporu na odděleních následné péče v našich nemocnicích. Nemocnice Strakonice je v tomto zapojena do projektu MZ ČR. JčK podporuje vzdělávání v paliativní péči, např. Základní kurz paliativní a hospicové péče ELNEC. Ve spolupráci s organizacemi sdružujícími OPZ byly realizovány semináře na zvládání komunikace s osobami se zdravotním postižením. 

3. Informace o dotačním řízení pro rok 2020
J. Pavlíček – informoval o přípravě a průběhu dotačního řízení pro rok 2020. Sběr žádostí proběhl v září až říjnu 2019. Po sečtení požadavků se jednalo o částku 1,5 mld. Po vyhodnocení 1,482 mld., přiznaná dotace od MPSV je 1,173 mld. Komise byla podrobně seznámena se způsobem výpočtu. Bude podpořeno 134 žadatelů na 295 služeb.

[bookmark: _GoBack]4. Přehled vydaných vyjádření k investičním záměrům žadatelů v sociální oblasti v Jčk
P. Doubková – KÚ vydává prostřednictvím OSOV vyjádření žadatelům k evropským projektům. Jedná se o Hospic Prachatice na nákup nemovitosti a úpravu zázemí. Dále na nové domovy pro seniory a domovy se zvláštním režimem pro město Tábor, Soběslav, Týn nad Vltavou, Písek, Milevsko. 
Prostředky JčK na investice v sociální oblasti jsou v letošním roce plánovány ve výši 189 mil. Kč a budou čerpány na tyto investiční akce:
Bobelovka, J. Hradec – domov pro seniory
Domov Libníč a Centrum sociálních služeb Empatie – chráněné bydlení a terapeutické dílny
Horní Stropnice – rekonstrukce DPS
Domov Libníč a Centrum sociálních služeb Empatie – přestavba 5. oddělení
Kaplice – chráněné bydlení, vzniká ve spolupráci s městem Kaplice
Prachatice – chráněné bydlení
Chýnov – DPS a DZR.

5. Různé
H. Dufková Spoladore – informovala, že 7.5. 2020, kdy má komise plánované jednání, bude v Domově pro seniory Wágnerka oslava 10. výročí vzniku zařízení a pozvala členy komise na tuto akci. Pozvánka bude následně zaslána členům komise prostřednictvím tajemnice komise.
V. Korčaková – poděkovala za pozvání a přivítala tuto možnost na výjezdní jednání komise.


Jednání komise bylo ukončeno v 17:00 hod.



Zapsala: Iveta Kůzlová 

 		
Ověřovatel: Mgr. Věra Korčaková
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