KOMISE PRO KULTURU A CESTOVNÍ RUCH RADY JIHOČESKÉHO KRAJE
Tajemník výboru: Markéta Remtová, tel. 386 72 04 82, e-mail.: remtovam@kraj-jihocesky.cz

České Budějovice dne 27.02.2020      
Z Á P I S      č. 23
z jednání Komise pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje, které se konalo dne 26.02.2020   od 10:05 h do 11:15 h na centrále JCCR v Českých Budějovicích.
Přítomni:
Členové: Terezie Daňková-příchod v 10:45 h – již nehlasovala, Vladimíra Hrušková, Bc. Daniel Turek, Ing. Milan Zálešák, Mgr. Jan Kubeš, Jana Kozáková, Jana Kopúnová, Ladislava Krejčová, Mgr. Petr Matouš
Přizváni: Ing. Jaromír Polášek,
Neomluveni: Ing. Jaromír Talíř, Mgr. Jan Mach
Z důvodu nepřítomnosti předsedy, pozdního příchodu místopředsedkyně a nepřítomnosti předkladatele bodu č. 1 a 2 Ing. Františka Chrastiny, byl program jednání upraven. Přítomní změnu programu odsouhlasili. Přítomno 8, komise byla usnášeníschopná. 
Program jednání:
1. Průběžná informace o grantových programech v oblasti kultury – bod zrušen
2. Informace o stavebních projektech ZO OKPP – bod zrušen
3. Představení činnosti JCCR v nových prostorách

4. Jižní Čechy – OPRAVDOVÁ LÁSKA
5. Různé
3. Představení činnosti JCCR v nových prostorách

Ing. Polášek: Jihočeská centrála cestovního ruchu je příspěvkovou organizací Jihočeského kraje, která hraje významnou úlohu v koordinaci a řízení cestovního ruchu v celém kraji. Především vytváří podporu domácího a příjezdového cestovního ruchu a vykonává funkci krajského destinačního managementu pro destinaci Jižní Čechy. Má za úkol vytvářet, řídit, koordinovat a rozvíjet atraktivní turistickou nabídku regionu a následně jí prezentovat na domácím i zahraničním trhu. V únoru 2019 byla schválena nová podoba organizační struktury JCCR, která umožňuje lepší koordinaci aktiv v rámci JCCR.
TURISTICKÉ OBLASTI A SYSTÉM ŘÍZENÍ CR V JIHOČESKÉM KRAJI
Rozdělení Jihočeského kraje na turistické oblasti je dáno Koncepcí rozvoje cestovního ruchu v Jihočeském kraji 2015–2020, schválenou dne 10. 12. 2015 zastupitelstvem kraje. Proběhlo celkem 5 kol certifikací, přičemž poslední se konala na začátku ledna 2019. Recertifikovala se turistická oblast Prácheňsko. Nyní je tedy na území kraje 10 turistických oblastí a je tím pokryté téměř celé území kraje. Poslední turistická oblast, Českokrumlovsko, by se měla certifikovat do začátku ledna 2020.

TRHY CESTOVNÍHO RUCHU

Jihočeská centrála cestovního ruchu v rámci organizační struktury rozděluje pracovní skupiny podle zaměření jednotlivých trhů cestovního ruchu:

• Domácí cestovní ruch

• Zahraniční cestovní ruch - blízké trhy

• Zahraniční cestovní ruch - vzdálené trhy

Projekty JCCR: PAMÁTKY ŽIJÍ, ZLATÁ STEZKA, KULTURA A PŘÍRODA NA ZELENÉM PÁSU, ŘEKA VLTAVA, SÍŤ ELEKTROKOL, KULTURA SPOJUJE PŘES HRANICE, PODPORA MARKETINGOVÝCH AKTIVIT, PROJEKT MARKETNGOVÉ AKTIVITY JCCR, JIŽNÍ ČECHY 
HOSTEM V LINCI, TRAVELVEST A TRAVELCON 2019, CZECH TRAVEL TRADE DAY 2019, SOUTH BOHEMIA CONVENTION BUREAU, JIHOČESKÁ FILMOVÁ KANCELÁŘ, STRATEGIE TURISMEM K UDRŽITELNOSTI, SEMINÁŘE, ŠKOLENÍ, WORKSHOPY. – viz příloha zápisu (prezentace). 
Komise pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje                    
I. bere na vědomí
informaci o činnosti JCCR.
Hlasování: 

8/0/0
Usnesení bylo přijato.

4. Jižní Čechy – OPRAVDOVÁ LÁSKA
Ing. Polášek: opravdovost destinace bez umělých přikrášlení, realitu, která i když se může zdát nekomfortní, tak patří k jihočeskému koloritu a svou jedinečností se stala oblíbenou. 

V dnešní době plné neomezených možností, jak vylepšit image, se zaměřujeme na reálný prožitek bez spoilerů, na upřímnost a vřelost, láska ke krajině, farmaření, rybolov a myslivost, osobní a trvalý vztah k místním památkám, osobní zkušenosti a emoce, které jižní Čechy vyvolávají. Emoce, které si může odvézt každý návštěvník. Emoce, které jsou opravdové, zůstávají ve vzpomínkách a hřejí u srdce – viz příloha zápisu (prezentace).
Komise pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje                    

I. bere na vědomí

informaci o projektu Jižní Čechy – OPRAVDOVÁ LÁSKA
Hlasování: 

8/0/0
Usnesení bylo přijato.
5. Různé
Adventní trhy – informace bude podána na dalším jednání KK.
Po projednání bodů Ing. Poláška se uskutečnila prohlídka nových prostor JCCR.

Další jednání KK nebylo stanoveno. 
Zapsala: Markéta Zlata Remtová, tajemnice

Ověřila: Terezie Daňková
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