Sportovní komise Rady Jihočeského kraje

Tajemník komise: Leona Šafářová, tel. 386 720 147, e-mail: safarova@kraj-jihocesky.cz
V Českých Budějovicích dne 22. 5. 2019
Zápis č. 12/19
z 12. jednání Sportovní komise Rady Jihočeského kraje, 

které se konalo dne 21. 5. 2019 od 13.00 hodin 

v zasedací místnosti č. dv. 336, budovy KÚ, ulice B. Němcové, Č. Budějovice 

Přítomni:       
Ing. Jiří Fencl

Mgr. Miroslav Janovský 

Bohuslav Mrázek


Jan Novotný – odchod v 13.50 hodin

JUDr. Ladislav Novotný

Ing. Luboš Peterka

Mgr. Radek Sosna


Leoš Šůs

Omluveni:
Rudolf Vejskrab

Ing. Karel Matějka

Michal Šebek
Host: 

Mgr. Miroslav Hrdina – vedoucí oddělení mládeže, tělovýchovy a sportu, OŠMT
Návrh programu jednání:
1. Kontrola usnesení z 11. zasedání SK RK

2. Olympiády dětí a mládeže 2019 a 2020

3. Dotační programy 2019 – vyhodnocení

4. Dotační programy 2020 – návrhy úprav

5. Informace ze setkání s náměstkem pro oblast sportu Karlem Kovářem (Třeboň 15. 5. 2019)

6. Různé

Mgr. Miroslav Hrdina na žádost předsedy komise pana Rudolfa Vejskraba, který se z dnešního jednání omluvil, přivítal členy na jednání Sportovní komise. Přítomno 8 členů komise, komise je usnášeníschopná. Z jednání se také omluvili členové komise Ing. Karel Matějka a Michal Šebek. 
Přítomní členové souhlasili s navrženým programem jednání.
K bodu 1 programu jednání

Kontrola usnesení z 11. zasedání SK RK 

U s n e s e n í   č. 62/2019/SK-12
Sportovní komise Rady Jihočeského kraje 

I. schvaluje

zápis z 11. jednání SK RK ze dne 19. 2. 2019;

II. konstatuje

splnění všech bodů usnesení a průběžné plnění úkolů s delším časovým horizontem.
Hlasování 8/0/0
K bodu 2 programu jednání
Olympiády dětí a mládeže 2019 a 2020

M. Hrdina – seznámil s aktuálním stavem přípravy letní olympiády, která se uskuteční ve dnech 23. – 28. 6. 2019 v Libereckém kraji – proběhlo výběrové řízení na dodavatele nástupního oblečení pro naši výpravu, doprava – autobusy jsou objednány, individuální doprava se dojednává (cyklisté, střelci, aj.), začnou se uzavírat dohody s trenéry, akreditace účastníků; snažili jsme se vyjednat s organizátorem navýšení počtu VIP hostů z jednotlivých krajů (každý kraj má 6 VIP hostů), nepodařilo se.
Zimní olympiáda 2020 se bude konat v Karlovarském kraji; vlastní účast předběžně odsouhlasena; na květnovém zastupitelstvu bude předkládán materiál s konkrétním počtem účastníků; za Jihočeský kraj by mělo být celkem 135 účastníků; předpoklad 480 Kč/den na účastníka – tzn. za každého 2 400 Kč; celkem za ubytování a stravování kraj zaplatí 324 tis. Kč; doprava – 2 autobusy; organizátor si prosadil zařazení i letního sportu – karate; v rozpočtu kraje je vyčleněna částka 1,5 mil. Kč na tuto akci; už nyní je předpoklad navýšení na 1,7 mil. Kč; v materiálu již budeme upozorňovat, že není zcela rozpočtově pokryto; bude otázkou, odkud se prostředky ve výši 200 tis. Kč vezmou; představil jednotlivé sporty – alpské lyžování, běžecké lyžování, biatlon, krasobruslení, lední hokej, lyžařský orientační běh, rychlobruslení, snowboarding, skikros, šachy, karate, mimosportovní disciplína – hra na elektronické klávesové nástroje; dále byla podána informace o složení organizačního výboru.
U s n e s e n í   č. 63/2019/SK-12
Sportovní komise Rady Jihočeského kraje 
bere na vědomí

informaci o současném stavu příprav Letní olympiády dětí a mládeže 2019 v Libereckém kraji a Zimní olympiády dětí a mládeže 2020 v Karlovarském kraji.

Hlasování 8/0/0
Sloučena rozprava k bodu 3 a 4 navrženého programu jednání.

K bodu 3 a 4 programu jednání

Dotační programy 2019 – vyhodnocení + Dotační programy 2020 – návrhy úprav
M. Hrdina – můžeme bilancovat - většina dotačních programů (DP) je již schválena nebo budou schváleny v zastupitelstvu kraje dne 23. 5.; jediný probíhající DP je II. výzva Reprezentace Jihočeského kraje v oblasti sportu; v letošním roce byla rozdělena do sportu v rámci DP částka 84,5 mil. Kč; ve srovnání s minulými roky jde o maximum; informoval o jednotlivých DP:
Podpora sportu 2019 – navýšení o 20 mil. Kč (loni 20 mil. Kč, letos 40 mil. Kč); podmínka vedení kraje – navýšení půjde do opatření č. 2 a 3; na minulém jednání Sportovní komise byl doporučen převod případně nevyužité alokace finančních prostředků z opatření č. 2 a 3 do opatření č. 1 v rámci tohoto DP; nakonec se podařilo převést 590 tis. Kč do opatření č. 1.

Opatření č. 1: Rekonstrukce a opravy povrchů sportovišť - původně alokováno 10 mil. Kč, rozděleno 10,59 mil. Kč
Opatření č. 2: Rekonstrukce a opravy šaten a sociálního zařízení sportovišť – původně alokováno 4,5 mil. Kč, rozděleno 17,606 mil. Kč – většina žádostí byla podpořena
Opatření č. 3: Obnova vybavení sportovišť a jejich zázemí – původně alokováno 3 mil. Kč, rozděleno 9,3 mil. Kč
Opatření č. 4: Veřejně přístupné sportovní aktivity s převahou zaměření na mládež – nenavyšovalo se, rozděleno 1 mil. Kč
Opatření č. 5: Přebory Jihočeského kraje – nenavyšovalo se, rozděleno 500 tis. Kč
Opatření č. 6: Aktivity sportovců se zdravotním postižením – nenavyšovalo se, rozděleno 200 tis. Kč
Opatření č. 7: Mezinárodní aktivity v oblasti sportu – nenavyšovalo se, rozděleno 800 tis. Kč
M. Hrdina - srovnání s minulými roky ukazuje, že dochází k navýšení požadavků v rámci dotačních programů – např. Dotační program Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže – loni požadováno 66 mil. Kč, letos 106 mil. Kč (navýšení o 40 mil. Kč).
J. Fencl – jde o to, jak se nastaví mantinely v zadávací dokumentaci.

M. Janovský – požadovaná částka se zvyšuje proto, že subjekty začínají cítit, že má smysl si zažádat; dnes to má smysl a je to pozitivní.

J. Fencl – členská základna ve sportu statisticky neroste.

Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže, výkonnostního sportu
M. Hrdina – bude se vyhlašovat II. výzva. 

Opatření č. 1: Sportovní činnost dětí a mládeže – 23,5 mil Kč – částka na příští rok se pravděpodobně sníží; úkol od vedení kraje – vymyslet systém financování sportovních center mládeže (SCM), aby bylo pokryto z dotačního programu a nemusely se řešit individuální dotace; vzhledem k tomu, že zřejmě víc prostředků do sportu nepůjde, bude nutné najít finanční prostředky z letošních dotačních programů.
J. Fencl – dotaz – SCM může zřídit klub, v okamžiku, kdy dostane povolení svazu; svaz zajišťuje chod SCM, aby mohly fungovat; tzn. finanční prostředky z kraje jsou nadstavbová část; nejsou to finance, které jsou bezpodmínečně nutné k chodu.
M. Hrdina – SCM jsou financovány ministerstvem, ale jsou i krajská centra, která financována nejsou; toto je třeba rozlišit; pokud si požádalo krajské centrum mládeže do DP Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže, bylo podpořeno, neboť se jedná o systémový projekt; jde o to, aby se zahrnuli i ti, kteří požádají o individuální dotace a dostávají je. 
Opatření č. 2: Podpora výkonnostního sportu - kolektivní sporty – 9 mil. Kč
Opatření č. 3: Podpora výkonnostního sportu - individuální sporty – 1 mil. Kč
Reprezentace Jihočeského kraje v oblasti sportu – II. výzva právě probíhá; loni alokováno 2 mil. Kč, letos 4 mil. Kč; navýšení je přínosem k rozhodování; akcí v Jihočeském kraji je příliš a je těžké rozhodnout, která je významnější.
Podpora činnosti sportovních svazů a ČUS 

Opatření č. 1: Podpora činnosti krajských sportovních svazů (3,5 mil. Kč) – problém je, že krajské sportovní svazy žádaly na podobné akce, jak v tomto DP, tak v Programu podpory sportu – náklady se překrývají; těžko se posuzuje vyúčtování; bude nutné provést úpravu uznatelných výdajů v obou DP.

Opatření č. 2: Podpora činnosti okresních pracovišť ČUS (3,5 mil. Kč)
M. Janovský – letos byly investice zúženy na opravy šaten a sociálního zařízení sportovišť, atd.; plánuje se něco podobného na příští rok?
M. Hrdina – vycházeli jsme z analýzy všech žádostí z roku 2018 (na co konkrétně bylo žádáno), kdy DP byl otevřen pro všechny požadavky; letos byly zařazeny ty požadavky, o které byl největší zájem; další v pořadí by mohly být opravy budov sportovišť, fotbalová hřiště, …; systémový návrh je - otevřít jednou za 3 roky DP pro všechny požadavky, zpracovat analýzu a na 2 roky zase zúžit na konkrétní požadavky.

M. Hrdina – požádal členy komise o případné návrhy na úpravu dotačních programů pro rok 2020 v oblasti sportu. 

U s n e s e n í   č. 64/2019/SK-12
Sportovní komise Rady Jihočeského kraje 
bere na vědomí

informaci o vyhodnocení dotačních programů 2019 v oblasti spotu.
Hlasování 7/0/0 (v 13.50 hodin se omluvil z jednání člen komise J. Novotný)
U s n e s e n í   č. 65/2019/SK-12
Sportovní komise Rady Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

informaci o návrhu úprav dotačních programů 2020 v oblasti sportu.

II. ukládá

členům SK RK podat případné návrhy na úpravu dotačních programů 2020 v oblasti sportu.
Hlasování 7/0/0
K bodu 5 programu jednání

Informace ze setkání s náměstkem pro oblast sportu Karlem Kovářem (Třeboň 15. 5. 2019)

M. Hrdina – dne 15. 5. 2019 proběhlo setkání kolegů z ostatních krajů s pracovníky MŠMT v Třeboni, kterého se zúčastnil i náměstek pro řízení sekce sportu a mládeže PhDr. Karel Kovář, Ph.D.; náměstek rekapituloval vývoj agentury pro sport – upozornil, že pro vznik agentury není vyřešeno mnoho záležitostí – např. personální přechod pracovníků z ministerstva do agentury; nejsou stanoveny kompetence; není vyřešen převod agend a další.
J. Fencl – dle získaných informací - byly provedeny analýzy a zjistilo se, že pokud by se z MŠMT oddělila oblast sportu, tak na ministerstvu zbyde menšinová práce; zmínil jakýsi návrh (není známo, z jakých zdrojů pochází), že by vzniklo ministerstvo sportu a agentura pro školství, tzn. úplně naopak.
M. Hrdina – dále se řešily sportovní soutěže dětí v rámci škol; jedná se o několikaletý problém – nejsou nastavena pravidla – kdo, co bude organizovat – kdo, co bude platit; hledá se nějaký vhodný systém.
U s n e s e n í   č. 66/2019/SK-12

Sportovní komise Rady Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci z jednání s náměstkem pro oblast sportu Karlem Kovářem (Třeboň 15. 5. 2019).
Hlasování 7/0/0
K bodu 6 programu jednání

Různé
M. Hrdina – informoval o tom, že v současné době jeho oddělení řeší velké množství individuálních dotací; uvedl příklad:
· MAS Sezimovo Ústí – rekonstrukce fotbalového stadionu – požadují 6 mil. Kč

· Black Dogs České Budějovice (hokejový klub VŠTE) – hrají mezinárodní univerzitní ligu – požadují 696 tis. Kč

· Emilova sportovní Brno – sportovní hry pro handicapovanou mládež; pořádali letní hry; nyní chtějí realizovat zimní hry na Lipně a v Českých Budějovicích – požadují 1 mil. Kč

M. Hrdina – předal informaci od předsedy klubu SK Pedagog Přemysla Horáka o tom, že v roce 2020 se bude v Českých Budějovicích konat Mistrovství světa v hokejbalu, kategorie Masters ve dnech 17. – 21. 6. 2020.

Mgr. Miroslav Hrdina poděkoval přítomným za účast na dnešním jednání. Členové komise se shodli, že příští jednání se bude konat dne 10. 9. 2019 od 13.00 hodin.
Jednání bylo ukončeno v 14.10 hodin. 
Zapsala:
Leona Šafářová



Ověřovatel: 
Mgr. Miroslav Janovský
, místopředseda v.r.
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