



Dobrý den, 

dovoluji si Vám touto cestou představit nový materiál, který META připravila. Jedná se o informační brožuru pro učitele a rodiče žáků cizinců Diskriminace do školy nepatří! aneb Rukověť pro rodiče a učitele pro naplňování práva dětí migrantů na vzdělání.
Materiál v 11 kapitolách pojednává nejčastější situace, se kterými se mohou učitelé, žáci či jejich rodiče během vzdělávání setkat. 
Naším záměrem je, aby tento materiál posloužil rodičům i učitelům, aby jim pomohl najít společnou řeč, dodal jim potřebné informace a nabídl škálu možností, jak případné problémové situace řešit.  Každá kapitola proto obsahuje tipy a informace pro rodiče i učitele, přičemž tyto mohou být užitečné pro obě strany. Převážně se věnujeme situacím na základní škole, protože tam jsou problémy nejčastější a je to období plnění povinné školní docházky, dotýkáme se však také předškolního vzdělávání a přípravy na budoucí povolání. 

Materiál je v současně době dostupný v tištěné podobě česky, vietnamsky a arabsky, on-line je kromě těchto verzí také anglicky, mongolsky a rusky na portálu Inkluzivní škola
Pokud by Vás nabízený materiál oslovil, můžeme Vám zaslat určitý počet výtisků. 

V případě zájmu o zaslání či dalších dotazů mě, prosím, neváhejte kontaktovat. 

Děkuji a přeji příjemný den!

Tereza Günterová
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