Komise pro kulturu a cestovní ruch

 Rady Jihočeského kraje
            Vyřizuje: Marie Dolénková, tel. 386 720 459,  e-mail.:dolenkova@kraj-jihocesky.cz



České Budějovice dne 16. 3. 2017
Zápis č. 2
z jednání Komise pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje,

které se konalo

ve středu dne 15. 3. 2017 od 10.00 hodin
v  Divadle Oskara Nedbala, Divadelní 218, v Táboře.

Přítomni:
Vladimíra Hrušková, Terezie Daňková, Vladimír Janák, Zdeňka Klesalová, Mgr. Jana Kopúnová, Mgr. Jan Mach, Jan Michl, Mgr. Eva Vanžurová, Ing. Jiří Svoboda
 Přizváni: 
Mgr. Jiří Zimola – hejtman Jihočeského kraje

Ing. Milan Nebesář – ved. odboru  kancel. hejtmana (KHEJ)

Mgr. Jiří Gruntorád – ved.  odd. market. a cest. ruchu
Ing. Jaromír Polášek – řed. JCCR

Mgr. Patrik  Červák - vedoucí odboru OKPP 

Mgr. František Chrastina – ved. odd. zřizovaných org. OKPP
Jaroslav Krejčí-předseda správní rady Toulava

Ing. Jan Sochor –  manažer Toulava
Omluveni: 
Mgr. Jiří Zimola – hejtman, Ing. Milan Nebesář, Mgr. Jiří Gruntorád, Mgr. Patrik  Červák,


Š. Barešová 


Mgr. Petr Matouš, Jindřich Soukal
Začátek jednání KK 10.15 hod.
Jednání komise zahájila Vladimíra Hrušková, předsedkyně Komise pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje (dále jen KK). Přítomných 9 členů komise, komise usnášeníschopná. 
Program komise:

1. Představení koncepce Divadla Oskara Nedbala v Táboře

2. Projekty EU zřizovaných organizací

3. Jižní Čechy pohodové – plánované rozšíření témat a veletrh TRAVELFEST (Ing. Polášek)

4. Představení činnosti turistické oblasti Toulava (Š Barešová) 

Program komise upraven:

1. Představení koncepce Divadla Oskara Nedbala v Táboře

2. Představení činnosti turistické oblasti Toulava 
3. Projekty EU zřizovaných organizací

4. Jižní Čechy pohodové – plánované rozšíření témat a veletrh TRAVELFEST (Ing. Polášek)

Program jednání schválen.
K bodu 1

Představení koncepce Divadla Oskara Nedbala v Táboře

Paní ředitelka Linda Rybáková představila přítomným členům komise činnost příspěvkové organizace Divadla Oskara Nedbala v Táboře v návaznosti na schválenou koncepci rozvoje příspěvkových organizací v gesci OKPP. Divadlo dosahuje standardně vysoké návštěvnosti, která je tvořena především 7 abonentními řadami (předplatitelskými řadami), které pokrývají jarní a podzimní sezonu. Divadlo, nad rámec své divadelní činnosti, poskytuje prostory ve výstavní síni a ve vstupních prostorách pro krátkodobé umělecké výstavy. Rovněž provozuje divadelní informační centrum, které organizuje turistické prohlídky malého secesního divadla v období divadelních prázdnin. Vzhledem k tomu, že divadlo nemá stálý soubor, divadelní představení si najímá, musí zabezpečit přístup pro divadelní techniku z uličních prostor. Protože změnou dopravního systému došlo k výraznému omezení provozu u nákladní rampy, která je v současné době jediným technickým přístupem pro výše zmíněné činnosti, musí divadlo v součinnosti s Policií ČR regulovat dopravu před každým představením. 

Paní ředitelka Linda Rybáková byla pověřena OKPP k přípravě studie, která by uvedené problémy řešila novým příjezdem přes park umístěným v zadním traktu divadla. Vzhledem k tomu, že se jedná o prostory, které jsou obtížně přístupné a jediný možný nájezd je z ulice Na Parkánech, bude i toto řešení komplikované v rámci schvalovacího procesu.

Ing. Jiří Svoboda byl omluven za předčasný odchod z jednání KK.  
U s n e s e n í č. 12/2017/KK-2
Komise pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje

bere na vědomí
Koncepci rozvoje Divadla Oskara Nedbala a
schvaluje

navržený postup změny dopravní obslužnosti divadla.
Hlasování 8/0/0
K bodu 2

Představení činnosti turistické oblasti Toulava 
Ing. Jan Sochor představil nově vzniklý turistický region pod názvem Toulava. Hlavní specifikou tohoto regionu je jeho rozsah, který zahrnuje oba dva kraje Jihočeský i Středočeský, vytváří turistickou destinaci s novými turistickými zvláštnostmi na pomezí obou krajů. Přestože patří tato oblast turisticky opomíjeným destinacím, je velkou snahou destinačního managementu zviditelnit bohatství regionu v návaznosti na mimořádné turistické cíle a resorty. Na pomezí obou krajů se např. nachází oblíbený resort Monínec, který nabízí mnoho atrakcí, jak v zimní, tak v letní  turistické sezoně. Destinační management připravil velmi úspěšnou prezentaci, kterou doplnil o nabídku cyklostezek, pěších tras a kulturních cílů. Veškerý program lze čerpat prostřednictvím turistické karty Toulava, která umožňuje přístup do portálu nabídek a slev.
U s n e s e n í č. 13/2017/KK-2
Komise pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje

bere na vědomí 

představení činnosti turistické oblasti Toulava 
Hlasování 8/0/0
K bodu 3
Projekty EU zřizovaných organizací

Mgr. František Chrastina informoval kulturní komisi o schválených a připravovaných projektech EU v rámci zřizovaných organizací OKPP. 
Schválené projekty:

Alšova Jihočeská galerie - Rekonstrukce a dostavba Wortnerova domu, Rekonstrukce a vybudování návštěvnického depozitáře s uměleckými ateliery v bývalém objektu Sparta.
Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích - Rekonstrukce depozitářů v Ledenicích, Vytvoření nové expozice v rekonstruované budově JčM v Dukelské ulici.

Připravované projekty:

Muzeum středního Pootaví Strakonice, Rekonstrukce části hradního paláce Strakonického hradu (sídlo organizace), Vytvoření nové interaktivní expozice v celém Muzeum středního Pootaví Strakonice.
Jihočeská vědecká knihovna - Přístavba objektu Knihovny na Lidické ulici, vytvoření 1600 m2 plochy pro volný výběr a revitalizace prostoru památníku.
Jihočeské muzeum - Výstavní projekt 1. světová válka.

OKPP – Projekt „I – CULT“ rozsáhlý projekt spolupráce 4 partnerských regionů zahrnující Jihočeský kraj, Vysočinu, Jižní Moravu a Dolní Rakousko.

U s n e s e n í č. 14/2017/KK-2
Komise pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje

bere na vědomí
schválené a připravované projekty EU v rámci OKPP

Hlasování 8/0/0

K bodu 4
Jižní Čechy pohodové – plánované rozšíření témat a veletrh TRAVELFEST (Ing. Polášek)

Ing. Polášek, ředitel Jihočeské centrály cestovního ruchu (JCCR) představil tři aktuálně schválené projekty, do nichž je přímo zapojena JCCR. Jeden projekt je financovaný v rámci EÚS ČR-Bavorsko (projekt Zlaté stezky) a dva projekty v rámci EÚS ČR-Rakousko (Eurovelo 13 a Památky žijí). 
Pan ředitel JCCR informoval komisi o dalších dvou připravovaných projektech do následujících výzev
a představil pokračování projektu Jižní Čechy pohodové. Záměrem projektů je ve spolupráci s KÚ JčK zaměřit se na oblasti dovolené - kempy, naučné stezky, vodáctví a zejména na oblasti filmové turistiky ve spolupráci s Lubošem Dvořákem. Zároveň je JCCR připravena reagovat a zařadit do nabídky i návrhy od stávající kulturní komise. 
Ing. Polášek dále seznámil přítomné s průběhem pracovní skupiny Cestovní ruch v rámci Regionální stálé konference, kde bylo provedeno hodnocení souladu projektů podaných v rámci Národního programu podpory cestovního ruchu v regionech. Za jihočeský kraj bylo podáno 6 investičních a 4 marketingové projekty – všechny splnily soulad s Koncepcí cestovního ruchu. Bohužel pravidla programu nedovolila podat žádost Jihočeské centrále cestovního ruchu ani Jihočeskému kraji na podporu marketingu cestovního ruchu. Důvodem byla kritéria, která byla nastavena diskriminačně.
Na závěr pozval Ing. Polášek přítomné na odbornou konferenci TRAVELCON a veletrh cestovního ruchu TRAVELFEST ve dnech 6. a 7. dubna 2017a informoval přítomné o volných vstupenkách na konferenci pro členy kulturní komise. Zájemci se mohou hlásit u tajemnice kulturní komise p. Dolénkové.

U s n e s e n í č. 15/2017/KK-2
Komise pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje

bere na vědomí
informace o schválených a připravovaných projektech a 

doporučuje

Radě Jihočeského kraje

navrhnout Asociaci krajů ČR projednat podmínky Národního programu podpory cestovního ruchu v regionech tak, aby byla odstraněna diskriminační kritéria a byla v co nejkratším čase vyhlášena druhá výzva programu.

Hlasování 8/0/0
Další jednání kulturní komise se bude konat dne 12. 4. 2017 v Prácheňském muzeu v Písku, Velké náměstí 114/3, Písek a za JCCR – Destinační management Píseckem s.r.o.

Pozvánka bude zaslána.
Konec jednání KK ve 13.00 hodin

České Budějovice dne 16. 3. 2017
Ověřovatel:
 Vladimíra Hrušková, předsedkyně KK
Zapsala:
 Marie Dolénková
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