VÝBOR PRO VÝCHOVU, VZDĚLÁVÁNÍ A ZAMĚSTNANOST
Zastupitelstva Jihočeského kraje

Tajemník výboru: Markéta Remtová, tel. 386 72 04 82, e-mail.: remtovam@kraj-jihocesky.cz

České Budějovice dne 25.04.2017             
Z Á P I S      č. 3
z jednání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje, které se konalo dne 25.04.2017 od 10:00 h do 10:45 h na Krajském úřadě v ul. B. Němcové v ČB.                   
Přítomni:
Členové výboru: Ing. Pavel Pavel, Ing. Cieslar Miloš, Mgr. Dvořák Pavel, Mgr. Klíma Pavel, Ing. Kučera Oldřich, Mgr. Nývlt Emil, Ing. Pileček Miloslav, Mgr. Bc. Šimsová Bronislava, Mgr. Thalerová Milena, JUDr. Vytiska Tomeš, RNDr. Jana Krejsová, PaedDr. Heršálková Alena
Přizváni: Ing. Šímová Hana, Eva Soukalová
Omluveni: Mgr. Dvořák Zdeněk
Jednání zahájil a řídil předseda Ing. Pavel Pavel. Konstatoval, že přítomno je 12 členů a Výbor je  usnášeníschopný. 
Program jednání:

1. Změny v rejstříku škol a školských zařízení v mimořádném termínu k 1. 9. 2017

2. Akční plán na podporu technického vzdělávání pro roky 2017–2020

3. Poskytnutí návratné finanční výpomoci škole zřizované krajem

4. Žádost o poskytnutí individuální dotace z oblasti mládeže a sportu

5. Ostatní

6. Změny v rejstříku škol a školských zařízení v mimořádném termínu k 1. 9. 2017

Ing. Šímová: vzhledem k maximální naplněnosti mateřské školy, nízkému počtu volných míst pro školní rok 2017/2018 a zájmu zákonných zástupců hlavně z řad zaměstnanců Nemocnice České Budějovice a.s. o umístění dalších dětí rozhodlo vedení Nemocnice České Budějovice a. s. o přístavbě stávající budovy mateřské školy. Přístavbou dojde k jejímu rozšíření o další třídu s plánovanou kapacitou 28 dětí. Celková kapacita mateřské školy a školní jídelny – výdejny bude činit k 1. 9. 2017 106 dětí. Ředitelka školy podala OŠMT návrh na provedení změny v rejstříku škol a školských zařízení – navýšení kapacity mateřské školy a školní jídelny – výdejny s účinností od 1. 9. 2017.  Při vybavování nově vzniklých prostor školy bude postupováno stejným způsobem jako v letech předchozích, Nemocnice a.s. vybaví nově vzniklé prostory nábytkem a OŠMT zafinancuje nákup učebních pomůcek a veškerého dalšího potřebného vybavení pro provoz nové třídy. Návrh rozpočtu na dovybavení třídy a školní jídelny – výdejny předložila ředitelka školy ekonomickému oddělení OŠMT. Platy nově přijatých zaměstnanců budou financovány ze státního rozpočtu. Dodatek nájemní smlouvy připraví Nemocnice České Budějovice a. s a následně bude předložen do RK prostřednictvím OHMS. Původní nájemní smlouva byla schválena v RK dne 4. 9. 2014 s účinností od 1. 10. 2014.
OŠMT KÚ doporučuje zvýšení kapacity mateřské školy a školní jídelny – výdejny Mateřské školy Preslova 592/2 ze stávajících 78 na 106 dětí a stravovaných a provedení změny v rejstříku škol a školských zařízení s účinností od 1. 9. 2017. Navýšená kapacita je v souladu s projektovou dokumentací přístavby mateřské školy.

Ředitel školy předložil žádost o snížení počtu lůžek na základě stanoviska KHS České Budějovice. Celková kapacita 120 lůžek je pro stávající potřeby školy dostatečná.

OŠMT KÚ doporučuje snížení kapacit ubytovacích zařízení pro dosažení shody mezi zápisem a skutečným stavem pro dodržení limitu počtu lůžek v souladu s platnými právními předpisy dozorového orgánu.

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje                
I. bere na vědomí

žádosti právnických osob vykonávajících činnost škol a školských zařízení, jejímž zřizovatelem je Jihočeský kraj o změnu v rejstříku škol a školských zařízení předloženou v mimořádném termínu k 1. 9. 2017;
II.
souhlasí

se změnami v údajích v rejstříku škol a školských zařízení k 1. 9. 2017 u právnických osob:

1. Mateřská škola, České Budějovice, Preslova 592/2, změna nejvyššího povoleného počtu dětí v mateřské škole, zvýšení kapacity ze stávajících 78 na 106 dětí a současně změna nejvyššího povoleného počtu stravovaných ve školní jídelně – výdejně, zvýšení kapacity ze stávajících 78 na 106 stravovaných
2. Střední odborné učiliště, Lišov, tř. 5. května 3, změna nejvyššího povoleného počtu lůžek, snížení kapacity internátu ze stávajících 100 na 70 lůžek a snížení kapacity domova mládeže ze stávajících 60 na 50 lůžek.
Hlasování 

12/0/0
Usnesení bylo přijato.

2. Akční plán na podporu technického vzdělávání pro roky 2017–2020

Ing. Šímová: dokument i pro další období pokračuje v nastaveném trendu řešení nedostatku kvalifikovaných pracovníků v technických profesích, zejména ve strojírenství, a ve zvyšování zájmu žáků základních škol o vzdělání technického směru. 

Akční plán představuje široké spektrum aktivit propagujících technické vzdělávání realizovaných především Jihočeskou hospodářskou komorou a Jihočeskou společností pro rozvoj lidských zdrojů, o. p. s. ve spolupráci s Jihočeským krajem, Úřadem práce, Pedagogicko-psychologickou poradnou a s řadou škol. Aktivity přispívají ke zvýšení zájmu o studium technických oborů na středních školách, zlepšení spolupráce škol se zaměstnavatelskou a podnikatelskou sférou v oblasti zajištění odborného výcviku ve firmách a k užšímu kontaktu teoretického vzdělávání a průmyslové praxe. Aktivity obsažené v akčním plánu si kladou za cíl podnítit atraktivní a zábavnou formou ještě větší zájem o technické profese a ukázat, že se jedná o profese i do budoucna perspektivní a na trhu žádané a uplatnitelné. Akční plán je zároveň praktickým propojením a aktualizací Strategie rozvoje školství Jihočeského kraje v horizontu do roku 2020. 

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje                
I. bere na vědomí
akční plán na podporu technického vzdělávání dle přílohy materiálu;

II. doporučuje

ZJK vzít na vědomí Akční plán na podporu technického vzdělávání dle přílohy materiálu.
Hlasování 
12/0/0
Usnesení bylo přijato.

7. Poskytnutí návratné finanční výpomoci škole zřizované krajem

Ing. Šímová: Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Jindřichův Hradec žádá o poskytnutí návratné finanční výpomoci z Fondu rozvoje školství ve výši 4 388 892 Kč.
V rámci akce „Rekonstrukce stropů nad nejvyšším podlažím, výměna oken, provedení nové elektroinstalace a oprava fasády provedl vybraný uchazeč společnost EUbuilding a.s., se sídlem v Praze, mimo jiné rekonstrukci elektroinstalace. Na základě souhlasného stanoviska technického dozoru investora a s ohledem na předložení všech předepsaných dokladů zhotovitelem bylo dílo od zhotovitele převzato. Při instalaci zařízení v kuchyni objektu byl zjištěn rozpor s projektovou dokumentací. Následně nechal předkladatel prověřit provedení elektroinstalace a při provedené kontrolní revizi revizními techniky, inspekcí E-ON Distribuce, a.s., a soudním znalcem byla zjištěna řada skrytých vad a elektroinstalace byla shledána z důvodů obecného ohrožení osob a majetku a z důvodů závažných skrytých vad způsobených neodbornou montáží a neodborným postupem při zapojování elektrických zařízení a spotřebičů jako nezpůsobilá k provozu. Vzhledem k celkovému stavu a dalším škodám na rozvodu slaboproudu včetně poškození krytiny podlah u tří pokojů je nutno k dosažení souladu se schválenou projektovou dokumentací provést celou dílčí zakázku na rekonstrukci elektroinstalace znovu, aniž by bylo možno vzhledem k výčtu odkrytých závad uznat některou část jako provozuschopnou.

Navrhovaná akce spočívá v rekonstrukci celé provedené elektroinstalace, která byla realizována výše uvedenou společností, dle schválené projektové dokumentace včetně výměny podlahových krytin u třech pokojů ve 2. patře a odstranění dalších škod způsobených předchozí rekonstrukcí. Součástí plnění veřejné zakázky bude i zdokumentování stávajícího stavu opravované elektroinstalace.
Organizace žádá o návratnou finanční výpomoc ve výši vysoutěžené ceny. 

Škola podala trestní oznámení na zpracovatele revizní zprávy, který pravděpodobně revizní zprávu pro předání díla zpracoval pouze na základě projektové dokumentace bez možnosti prohlídky díla na místě. Bylo podáno i trestní oznámení na firmu EUbuilding, neboť se lze domnívat, že úmyslným jednáním došlo k obohacení firmy, kdy dílo nebylo záměrně provedeno v požadovaném rozsahu a kvalitě. Díky špatné elektroinstalaci navíc mohlo dojít k obecnému ohrožení z nedbalosti ve školní kuchyni. Neoprávněný odběr elektrické energie ohlásila škola na firmu E-ON, která si toto řeší vlastní cestou provedením inspekční činnosti ve své gesci.Po provedeném výběrovém řízení a po zaslání znaleckého posudku dne 30. 3. 2017 na současný stav elektroinstalace byl dne 3. 4. 2017 pokynem OŠMT ředitel školy upozorněn na dodržení právních kroků v dané věci.  Škola povede opětovnou rekonstrukci na elektroinstalaci jako pohledávku za původní firmou EUbuilding, a.s., z tohoto důvodu se jedná o návratnou finanční výpomoc. 
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje                
I. bere na vědomí
poskytnutí návratné finanční výpomoci škole zřizované krajem;
II. doporučuje
ZJK schválit poskytnutí návratné finanční výpomoci z Fondu rozvoje školství pro Střední odbornou školu a Střední odborné učiliště Jindřichův Hradec, Jáchymova 478, IČO 60816899, ve výši 4 388 892 Kč.
Hlasování

12/0/0
Usnesení bylo přijato.

8. Žádost o poskytnutí individuální dotace z oblasti mládeže a sportu
Ing. Šímová:  1. Žádost o poskytnutí individuální dotace – Diana Shamoel Issa: 7. 4. 2017 obdržel hejtman poděkování za pomoc rodině křesťanských uprchlíků z Iráku od pátera Radoslava Šedivého z Nových Hradů. Rodina Issa uprchla před nábožensky motivovaným pronásledováním a v ČR jí byl udělen azyl. Díky podpoře Jihočeského kraje získala rodina ubytování a prostředky na živobytí po dobu než si našla ubytování a zaměstnání. Páter Šedivý žádá o dotaci ve výši Kč 685 500,- na tři školní roky 2017/2018, 2018/2019, 2019/2020 (tj. Kč 228 500,-/školní rok) na studium mladší dcery, Diany Shamoel Issa, na soukromé střední škole Townshend International School v Hluboké nad Vltavou. Žádost zdůvodňuje tím, že Dianě nebylo v ČR uznáno středoškolské studium v Iráku, proto chce získat maturitu v ČR, aby zde mohla studovat vysokou školu. Absolvování studia v českém jazyce by dle odborníků na výuku cizích jazyků stálo Dianu tolik času a sil, že nemá cenu se o něj pokoušet. Proto za jedinou možnost považují studium na soukromé střední škole Townshend International School v Hluboké nad Vltavou.  Roční školné činí 19 800 Euro, ve školním roce 2016/2017 škola sponzoruje částkou 14 300 Euro. Zbývajících 5 500 Euro není pětičlenná rodina ze sociálních dávek a minimální mzdy matky schopna pokrýt a proto byla vybrána z darů dobrodinců kláštera. Avšak situaci nelze takto řešit po celou dobu studia. Na školní rok 2017/2018 přislíbilo vedení školy snížit školné na částku Kč 228 500,- (tj. 8 612 Euro). Dianinou snahou je zvládnout dva ročníky školy během jednoho školního roku, aby ušetřila finanční prostředky své rodině i sponzorům.

Stanovisko OŠMT: žadatelem oslovených 15 neziskových organizací v ČR zabývajících se situací uprchlíků pomoc neposkytlo. Jihočeský kraj vyhlašuje celou řadu dotačních programů na podporu vzdělávání (podpora vybraných učebních oborů, podpora sociálně slabých žáků v maturitních oborech apod.), ale neposkytuje individuální dotace na vzdělávání. Jmenovaná chce studovat pouze v angličtině na této škole, která není zařazena do rejstříku škol a školských zařízení MŠMT a nemá tudíž podporu ze státního rozpočtu. Bylo by možné využít studium na Česko-anglickém gymnáziu, kde je výuka v českém jazyce, a některé předměty jsou vyučovány v jazyce anglickém. V rámci adaptace na podmínky v ČR bychom toto viděli jako výhodnější a finančně dostupnější. Jde o školu soukromou, nikoli krajskou, ale jde o školu, která je zařazena v rejstříku škol a školských zařízení MŠMT.
2. Žádost o poskytnutí individuální dotace – Nadační fond na podporu fotbalové mládeže Jihočeského kraje: OŠMT obdržel 31. 3. 2017 žádost o poskytnutí individuální dotace od Nadačního fondu na podporu fotbalové mládeže Jihočeského kraje, České Budějovice na realizaci třetí etapy projektu „Vybavení fotbalových oddílů Jihočeského kraje bezpečnými brankami pro činnost mládeže“ ve výši 1 000 000 Kč. 

Projekt navazuje na úspěšnou realizaci projektu „Bezpečné branky“, který byl realizován v letech 2011 - 2012 a na kterém se podílel Jihočeský kraj a společnost ČEZ. 138 jihočeských fotbalových klubů získalo 276 „bezpečných branek“ pro oddíly mládeže v Jihočeském kraji. Tyto certifikované branky 5 x 2 metry, vyrobené z lehkých pevných materiálů, byly určeny výhradně pro mládež v kategorii starších přípravek a mladších žáků. V kraji je obdržely darem všechny kluby mající tyto kategorie hráčů, tedy t. č. 100 %. Částečně se podařilo pokrýt i kategorii mladších přípravek, a to zejména v klubech, kde v dalším ročníku 2012/13 pak hrály i soutěže starších přípravek. Projekt výrazně zvýšil bezpečnost mládeže na jihočeských fotbalových hřištích, neboť tyto branky díky konstrukci a zesíleným patkám nelze snadno převrátit. Kluby je získávaly od obecních či městských úřadů, které byly smluvním příjemcem nefinančního daru. V roce 2015 se z důvodu výpadku jiného zdroje financování obrátil Nadační fond na Jihočeský kraj s žádostí o finanční podporu realizace projektu „Vybavení oddílů bezpečnými brankami“ v letech 2015 a 2016. Součástí této žádosti byly požadavky celkem 79 oddílů o dovybavení bezpečnými brankami „Junior“ o rozměru 5x2 m (kategorie starší přípravka a mladší žáci) a branka „Futsal“ o rozměru 3x2 m (kategorie minipřípravka a mladší přípravka). 

Zastupitelstvo Jihočeského kraje dne 16. 4. 2015 schválilo poskytnutí dotace na realizaci první etapy tohoto projektu ve výši 2 000 000 Kč a usnesením č. 40/2016/ZK-21 ze dne 25. 2. 2016 schválilo poskytnutí dotace na realizaci druhé etapy tohoto projektu ve výši 2 000 000 Kč. Nadační fond provedl výběrové řízení na dodavatele certifikovaných fotbalových branek pro období 2015 - 2017, kdy se vítěznou firmou na základě nejnižší nabídkové ceny stala společnost EUROGREEN CZ, s.r.o. (branka 5x2 m 23.958 Kč/ks, branka 3x2 m 20.389 Kč/ks).  V roce 2015 tak bylo dodáno 38 oddílům celkem 58 kusů branek Junior o rozměru 5x2 m a 30 ks branek Futsal o rozměru 3x2 m v hodnotě 2 001 219 Kč. V roce 2016 dodal Nadační fond bezpečné branky v rámci projektu 44 oddílům celkem 46 kusů branek Junior o rozměru 5x2 m a 46 kusy branek Futsal o rozměru 3x2 m v celkové hodnotě 2 039 939 Kč. Pro rok 2017 předpokládá Nadační fond v rámci projektu na základě požadavků oddílů a jejich schválení správní radou Nadačního fondu vybavit bezpečnými brankami 26 oddílů celkem 46 kusy branek Junior a 24 kusy branek Futsal v celkové hodnotě 1 153 009 Kč.

Stanovisko OŠMT:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo v rozpočtu na rok 2017 částku ve výši 1 000 000 Kč na projekt „Bezpečné branky“. OŠMT doporučuje žádost Nadačního fondu podpořit dotací ve výši 1 000 000 Kč.

Dotace nenaplňuje kritéria veřejné podpory. Částka Kč 1 000 000,- je schválena v rozpočtu kraje pro rok 2017.

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje                
I. bere na vědomí
Žádost o poskytnutí individuální dotace z oblasti mládeže a sportu;
II. doporučuje  

zastupitelstvu kraje 

1. neschválit poskytnutí dotace žadateli Diana Shamoel Issa, Rudolfovská 32/20, 370 01 České Budějovice, datum narození 30. 7. 1999, zastoupené jejím zákonným zástupcem panem Shamoel Issa Youel, na účel: „příspěvek na školné na soukromé střední škole Townshend International v Hluboké nad Vltavou“, v požadované výši Kč 685 500,-;

2. schválit

a) poskytnutí dotace ve výši Kč 1 000 000,- žadateli Nadační fond na podporu fotbalové mládeže Jihočeského kraje, Skuherského 1478/14, 370 01 České Budějovice, IČO 02043572, na realizaci projektu „Vybavení fotbalových oddílů Jihočeského kraje bezpečnými brankami pro činnost mládeže“,

b) veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na realizaci projektu „Vybavení fotbalových oddílů Jihočeského kraje bezpečnými brankami pro činnost mládeže“ ve znění přílohy návrhu.

Hlasování 1. a 2.
12/0/0
Usnesení bylo přijato.

5.  Ostatní 
IROP – návrh na bod k jednání na příštím VVVZ
Předseda VVVZ poděkoval přítomným za účast, další termín zasedání je stanoven na 06.06.2017 od 10.00 h na KÚ II.
Materiály s pozvánkou budou všem v čas rozeslány.

Zapsala: Markéta Zlata Remtová, tajemnice
Ověřil: Ing. Pavel Pavel, předseda
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