Výbor pro podporu hospodářského rozvoje
Zastupitelstva Jihočeského kraje

Tajemnice výboru: Petra Schinková, tel. 386 720 458, e-mail.: schinkova@kraj-jihocesky.cz

         České Budějovice dne 1.12.2017
ZÁPIS  č. 4/2017
z jednání Výboru pro podporu hospodářského rozvoje Zastupitelstva Jihočeského kraje,
které se konalo dne 28.11.2017 od 13.00  hod. v zasedací místnosti č.dv. 2.005 (Presscentrum) v budově Krajského úřadu Jihočeského kraje
Přítomni:
Členové výboru: Ounický Pavel, Buzková Marie, Ing., Čekajle Vilém, Dipl.ek., Dudek Jan, Mgr., Havel Jaroslav, Janáková Šárka, Jenisová Terezie, Mgr., Kříž Miloš, Mašek Vladimír, Mgr., Mencl Filip, Mgr., Springer Radek, Třebín Milan, Ing.
Neomluven: Kuba Martin, MUDr.
Přizváni: Vodička Jan, Mgr., Řežábková Daniela, Ing. 
Program jednání:

1. Dotační politika JčK - Mgr. Vodička OEZI

2. Informace o Jižní tangentě - Ing. Řežábková OREG
3. Informace o územně plánovací dokumentaci pořizované krajem - Ing. Řežábková OREG

4. Schválení termínů schůzek na 1. pololetí 2018
5. Různé

Předseda p. Ounický přivítal všechny přítomné a konstatoval, že je přítomno 12 členů a výbor je tedy usnášeníschopný. Dále poznamenal, že původně se mělo zasedání konat v Technologickém centru Písek, avšak z důvodu nepřítomnosti pana JUDr. Knota se návštěva centra odložila. Krátce představil tajemnici výboru a přizvané hosty. Všichni členové výboru souhlasili s navrženým programem. Poté předal slovo panu Mgr. Vodičkovi.
1. Dotační politika JčK
Mgr. Vodička formou prezentace seznámil přítomné s 37 dotačními programy, které schválilo zastupitelstvo kraje pro rok 2018 na svém jednání dne 2.11.2017. Celková alokace činí 237 mil. Kč. Většina programů zůstává stejných jako v roce 2017, mezi nové patří např. program Smart Cities nebo Úcta k předkům. Vzhledem k takovému množství jsou programy vyhlašovány v tzv. vlnách. 1. vlna zahrnuje celkem 17 programů, většinou se jedná o investiční programy nebo o ty, které chvátají na realizaci. Pravidla programů 1. vlny schválila rada kraje dne 16.11. a ve stejný den byly zveřejněny na webových stránkách kraje. Od 18.12. bude možné podávat žádosti, termín pro jejich odevzdání je stanoven na 8.1.2018 do 12:00 hodin. Odbor pro evropské záležitosti připravuje tzv. leporelo neboli přehled dotačních programů, které mj. obdrží všechny obce a bude též k dispozici v budovách krajského úřadu. Žádosti z většiny programů první vlny by mělo schvalovat zastupitelstvo kraje na jednání dne 22.2.2018.

P. Ounický se dotázal na projekt Jižní Čechy pohodové. Mgr. Vodička konstatoval, že tematicky zaměřený program  pro rok 2018 v seznamu není.

Mgr. Jenisová vznesla dotaz ohledně opakovaného neúspěchu Města Třeboň při žádosti o dotaci v rámci programu Podpora prevence kriminality se zdůvodněním, že toto lázeňské město je dostatečně bezpečné, ač má zřízenou policii atd. Pan Mgr. Vodička doporučil obrátit se na pana Bc. Bílého, Dis.
z Odboru sociálních věcí KÚ.

Mgr. Třebín vznesl dotaz týkající se alokací jednotlivých opatření programu Kulturní dědictví, načež Mgr. Vodička nadiktoval částky a dodal, že alokace pro opatření nemusí být dogma, pokud se nevyčerpá, může se v rámci programu převést do jiného opatření.

P. Ounický poděkoval Mgr. Vodičkovi za příspěvek a odpovědi a navrhl jeho opětovné pozvání 
na zasedání výboru (po vypracování zprávy o realizaci dotačních programů Jihočeského kraje v roce 2017).
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bere na vědomí

aktuální informaci o dotační politice Jihočeského kraje.
Hlasování 12/0/0
Usnesení bylo přijato. 
2. Jižní tangenta

P. Ounický informoval přítomné členy o Jižní tangentě Č. Budějovice kdy Obce Vidov, Plav, Borovnice a Nová Ves doručili v lednu 2017 krajskému úřadu žádost o aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje (dále jen ZUR). Jimi navrhovaná aktualizace by spočívala ve vypuštění koridoru dopravní stavby D26/2 Jižní tangenta ze ZUR, popřípadě v převedení tohoto koridoru do územní rezervy. Na jednání Zastupitelstva Jihočeského kraje, které proběhlo dne 2.11.2017 nebyl podnět schválen. Dále Ing. Řežábková informovala přítomné o Jižní tangentě Č. Budějovice a zodpověděla dotazy.
Mgr. Jenisová se dotázala na hlavní důvody tohoto návrhu pro vypuštění koridoru ze ZUR, načež je Ing. Řežábková vyjmenovala a stručně okomentovala - rozsáhlé narušení vodního režimu krajiny a vodních zdrojů, povodňové riziko, zhoršení dopravní situace v obcích, zábor nejkvalitnějších půd pro pěstování zeleniny a nepřiměřený zásah do krajiny, hluk, vibrace, prach. Tyto důvody byly posuzovány v rámci řízení „Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů“. Řízení bylo zahájeno oznámením ze dne 14. 1. 2015 a ukončeno vydáním souhlasného závazného stanoviska k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí dne 14. 10. 2016. Veřejné projednání dokumentace a posudku vlivu záměru na životní prostředí proběhlo dne 20. 9. 2016. Z posouzení nevyplynulo, že by stavba měla významný negativní vliv na ŽP. 
Krajský úřad obdržel rovněž petici „na zastavení devastace naší krajiny – stavby silnice – Jižní tangenta České Budějovice, II. etapa“. Toto podání svým obsahem navazuje na shora zmíněný podnět k aktualizaci ZUR. Petici měla Ing. Řežábková i p. Ounický s sebou k nahlédnutí.
Koridor pro umístění stavby 2. etapy Jižní tangenty v úseku dálniční křižovatka Roudné napojení 
na silnici II/156 za Novou Vsí je záměr dlouhodobě stabilizovaný v územně plánovacích dokumentacích, a to v Územním plánu velkého územního celku Českobudějovické sídelní a regionální aglomerace 
a v ZUR.

Stavba Jižní tangenty byla zařazena v rámci Koncepce optimalizace dopravní sítě Jihočeského kraje z roku 2010 mezi investiční záměry kraje v oblasti dopravních staveb. Materiál byl předložen zastupitelstvu kraje na vědomí, následně představen starostům obcí v rámci setkání se starosty. 
Ke stavbě Jižní tangenty nebyly v této souvislosti vzneseny ze strany starostů obcí žádné námitky. 

Následně byla stavba zařazena do Programu investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy 
na území Jihočeského kraje – aktualizace 2011 a takto schválena zastupitelstvem kraje.

Pro II. etapu stavby bylo dne 14. 10. 2016 vydáno souhlasné stanovisko EIA a v současné době je možno zadat zpracování dokumentace stavby pro územní řízení.  

Záměr je připravován za účelem zajištění funkčnosti dopravního komunikačního skeletu českobudějovické aglomerace jako jižní tangenciální obchvat převádějící dopravu v západovýchodním směru od silnice I/3 (a tedy i Českobudějovického letiště), k významnému dopravnímu spojení silnice II/156 na T. Sviny a N. Hrady bez nutnosti projet po vnitřním městském okruhu přes zatížené dopravní koridory ul. Mánesova, Novohradská a dále především dopravou zatíženými obcemi – Staré Hodějovice, Nedabyle, Nová Ves.

Jižní tangenta je jedním z třech dálničních přivaděčů českobudějovické aglomerace. Pro její napojení na dálnici D3 je v současné době vydáno MM České Budějovice, stavebním odborem, územní rozhodnutí pro MÚK Roudné ze dne 31. 5. 2017, č. j. SÚ 359/2016 – 10, které nabylo právní moci dne 8. 7. 2017 a počítá s realizací obou etap Jižní tangenty.
Dipl. ek. Čekajle se dotázal na závěry dopravně inženýrského posouzení intenzit dopravy na Jižní tangentě a navazujících komunikací. Ing. Řežábková odpověděla, že toto posouzení, zadané v roce 2017 odborem dopravy a silničního hospodářství, stavbu tangenty doporučuje, neboť sníží dopravní zátěž na stávajících komunikacích a v přilehlých obcích, ze kterých zároveň zkrátí dojezdové časy.
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bere na vědomí

aktuální informaci o problematice Jižní tangenty České Budějovice.

Hlasování 12/0/0
Usnesení bylo přijato. 
3. Územně plánovací dokumentace pořizované krajem 

P. Ounický otevřel další bod programu a předal slovo Ing. Řežábkové. 

Základní územně plánovací dokumentací zpracovanou na úrovni kraje jsou Zásady územního rozvoje Jihočeského kraje (ZUR), vydané zastupitelstvem kraje dne 13. 9. 2011. Byly již 6x aktualizovány. 

Zásady a jejich první aktualizace byly opakovaně napadeny u správního soudu a to jak žalobou, tak kasační stížnosti. Z celkem 12 podaných žalob a kasačních stížností neuspěl kraj pouze v jednom případě, kdy Nejvyšší správní soud vyhověl části podnětu Okrašlovacího spolku Zdíkov a zrušil vymezení NBK 174 Vltavský luh – Dívčí kámen a záměr silničního napojení Klápy (příjezd k navrhované lanovce na Smrčinu). V současnosti řeší NSS ještě jednu stížnost Okrašlovacího spolku, výsledek není znám. 

V současné době jsou pořizovány 4. a 6. aktualizace ZUR. 6. aktualizace se týká pouze podjezdu pod nádražím a bude předložena zastupitelstvu kraje k vydání na 1. jednání v roce 2018. 4. aktualizace se týká celého území kraje, především uvedení do souladu s PUR ve znění 1. aktualizace a bude se v ní pokračovat v lednu 2017. 
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bere na vědomí

informaci o stavu územně plánovací dokumentace pořizované krajem.
Hlasování 12/0/0
Usnesení bylo přijato.
4. Schválení termínů schůzek výboru na 1. pololetí 2018

P. Ounický konstatoval, že termíny na zasedání zastupitelstva kraje v roce 2018 ještě nejsou známy 
a navrhl další jednání výboru na 30.1. od 13:00 v Presscentru v budově Krajského úřadu Jihočeského kraje.
5. Různé
P. Ounický vyzval přítomné členy, jestli mají podněty na jednání výboru.
P. Ounický poděkoval všem členům za spolupráci a popřál příjemné prožití vánočních svátků.
Jednání bylo ukončeno ve 14:00  hod. 

Příští jednání: 30.1.2018
Zapsala: Petra Schinková
Ověřil: Pavel Ounický
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