VÝBOR PRO VÝCHOVU, VZDĚLÁVÁNÍ A ZAMĚSTNANOST
Zastupitelstva Jihočeského kraje

Tajemník výboru: Markéta Remtová, tel. 386 72 04 82, e-mail.: remtovam@kraj-jihocesky.cz

České Budějovice dne 21.03.2018      
Z Á P I S      č. 9
z jednání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje, které se konalo dne 20.03.2018 od 9:30 h do 11:00 h na Krajském úřadě v ul. B. Němcové v ČB.                   
Přítomni:
Členové výboru: Mgr. Klíma Pavel, Ing. Kučera Oldřich; Ing. Pileček Miloslav; Mgr. Bc. Šimsová Bronislava; JUDr. Vytiska Tomeš, doc. PhDr. Hrušková Lenka, Ph.D., Mgr. Jirků Jan MBA, 
RNDr. Krejsová Jana, Mgr. Eva Vanžurová, Mgr. Nývlt Emil, Ing. Macků Karel
Přizváni: Ing. Radek Lomský, PaedDr. Jiří Moravec, Mgr. Daniela Balounová, Mgr. Miroslav Hrdina
Omluveni: Mgr. Heller Šimon, doc. Tomáš Machula, Ph.D, Th.D.
Jednání zahájil a řídil předseda Mgr. Klíma Pavel. Vyzval přítomné členy výboru, aby odsouhlasili program jednání, což se stalo. Konstatoval, že přítomno je 10 členů a Výbor je usnášeníschopný.
V 9:45 h se dostavil Ing. Karel Macků. Přítomno 11 členů VVVZ.

Program jednání:
1. Rozvojový program na podporu odborného vzdělávání 2017/2018

2. Rozpočet školství – Rozpis rozpočtu škol
3. Změny v rejstříku škol k 1.9.2018

4. Sloučení ZŠ a MŠ ČB a T. Svinů k 1.7.2018

5. Změna usnesení č. 323/2017/ZK-8 a realizace projektu IROP

6. Podání žádostí do Národního dotačního programu 21 – COP

7. Ostatní – Žádost o poskytnutí individuální dotace z oblasti školství, mládeže a sportu
1. Rozvojový program na podporu odborného vzdělávání 2017/2018

Ing. Lomský: MŠMT poskytne finanční prostředky na rozvojový program v Jihočeském kraji v navazujícím  období 1. – 8. měsíc roku 2018 ve výši 6 253 000 Kč. Limit přepočteného počtu pedagogických pracovníků na období od 1. 1. 2018 do 31. 8. 2018 byl stanoven MŠMT ve výši 30 úvazků.  OŠMT zpracoval v souladu s vyhlášením rozvojového programu formulář žádosti a stanovil termín, do kterého mohly školy o podporu z rozvojového programu požádat. Na základě kritérií ve vyhlášení rozvojového programu krajský úřad navrhl výběr oborů, které odpovídají potřebám trhu práce a záměru Jihočeského kraje v oblasti podpory technického vzdělávání, jejichž seznam je přiložen a je v souladu s podporovanými skupinami oborů vzdělání podle nařízení vlády č. 211/2010 Sb., o soustavě oborů vzdělání v základním, středním a vyšším odborném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů a vyhlášením výše uvedeného rozvojového programu. 
Pro výběr byly navrženy učební obory středních odborných učilišť a odborných učilišť splňující kritéria programu, jako projev zájmu o další rozvoj učňovského školství. Výběr byl učiněn plošně pro všechny školy bez rozdílu jejich sídla v Jihočeském kraji. Výběrem oborů byly splněny podmínky MŠMT, obsažené ve vyhlášení rozvojového programu. V rámci rozvojového programu budou podpořeny v denní formě vzdělávání víceoborové třídy 1., 2. a 3. ročníku oborů vzdělávání s výučním listem, kategorie dosaženého vzdělání E a H. 
Vybrané obory vzdělání odpovídají předpokládaným budoucím potřebám trhu práce v rámci kraje. Krajské úřady doloží MŠMT souhlasné vyjádření Rady hospodářské a sociální dohody na krajské úrovni o potřebnosti absolventů vybraných oborů vzdělání na trhu práce, ve kterém se mimo jiné přihlíží k tomu, že podle údajů Úřadu práce absolventi vybraných oborů vzdělání nemají v průměru uplynulých tří let vyšší nezaměstnanost nebo nezaměstnanost vykazuje klesající trend než je průměr 
nezaměstnaných absolventů oborů vzdělání podporovaných kategorií dosaženého vzdělání v rámci příslušného kraje. Součástí žádostí škol je i doložení spolupráce příslušných škol se zaměstnavateli 
při zajišťování praktického vyučování, závěrečných zkoušek v jednotlivých oborech vzdělávání i při vzdělávání učitelů odborných předmětů a praktického vyučování na pracovištích zaměstnavatelů. Krajské úřady doložily MŠMT čestná prohlášení ředitelů vybraných škol, která obsahovala seznamy spolupracujících podniků v rámci realizace praktického vyučování. 

Souhlas Rady hospodářské a sociální dohody Jihočeského kraje s výběrem oborů vzdělávání pro podporu z rozvojového programu MŠMT byl podepsán a doručen dne 11. září 2017. Tento výběr oborů byl následně vyvěšen na webových stránkách Jihočeského kraje dne 12. září 2017. Spolupráci s podnikatelskými subjekty doložily krajskému úřadu školy při podávání žádostí do rozvojového programu. 

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
rozvojový program na podporu odborného vzdělávání 2017/2018;
II. doporučuje
zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení finančních prostředků školám zřizovanými krajem a obcí z rozvojového programu vyhlášeného MŠMT Podpora odborného vzdělávání; č. j.: MSMT-12596/2017–1,v rámci výkonu přenesené působnosti dané MŠMT v souladu s § 163 odst. 1 písm. a) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění.

Hlasování 

10/0/0
Usnesení bylo přijato.
2. Rozpočet školství – Rozpis rozpočtu škol
Ing. Lomský: rozpočet pro RgŠ ÚSC pro rok 2018 oproti roku 2017 zabezpečuje:
- plné pokrytí nárůstu počtu dětí, žáků, studentů ve školním roce 2017/2018 oproti roku 2016/2017, 

- snížení RN 2017 z titulu financování společného vzdělávání prostřednictvím podpůrných opatření, 

- zvýšení platových tarifů pro nepedagogy o 10 % (od 1. 7. 2017),

- zvýšení platových tarifů pro pedagogy o 15 % a pro nepedagogy o 10 %
(od 1. 11. 2017),

- zvýšení ostatních neinvestičních výdajů pro školy a třídy zřízené podle § 16 školského zákona,

- zvýšení mzdových prostředků pro pedagogy v domovech mládeže v souvislosti s novelou vyhlášky č. 108/2005 Sb.
Celkové zvýšení RN 2018 oproti RN 2017 je o cca 11,9 až 14,7 %. Mzdové prostředky (včetně odvodů) jsou vyšší u pedagogů o 11 až 14 %, u nepedagogů o 17,9 %. ONIV je nižší u věkové kategorie 3 – 5 let nižší o 0,2 %, u věkové kategorie 6 – 14 let nižší o 0,7 %, u věkové kategorie 15 – 21 let nižší o 0,3 %. Limit počtu zaměstnanců je u věkové kategorie 3 – 5 let nižší o 2 %, u věkové kategorie 6 – 14 let nižší o 3 %, u věkové kategorie 15 – 21 let nižší o 0,3 %.

Rozpis přímých výdajů z krajského úřadu školám a školským zařízením: na vzdělávání a zajišťování školských služeb v jednotlivých věkových kategoriích se podílí školy a školská zařízení zřizované obcemi i krajem. Z toho důvodu nelze rozdělit objemy finančních prostředků formálně podle jednotlivých věkových skupin jednotlivým zřizovatelům. Objemy finančních prostředků musí být rozděleny podle krajských normativů úměrně počtu výkonů, které obecní a krajské školství zajišťuje.

Ukazateli rozhodnými pro stanovení krajských normativů jsou podle § 2 odst. 1 „vyhlášky“:

· průměrné počty jednotek výkonu připadajících na jednoho pedagogického a nepedagogického pracovníka Np a No,

· průměrné měsíční výše platu pedagogických i nepedagogických pracovníků Pp a Po,

· průměrné roční výše ostatních neinvestičních výdajů ze státního rozpočtu připadající na jednotku výkonu ONIV.

Po provedeném normativním rozpisu rozpočtu přímých výdajů byla vytvořena rezerva neinvestičních výdajů celkem vč. ostatních neinvestičních výdajů ve výši 194 514 563 Kč, což představuje 2,87 % z celkového objemu přidělených neinvestičních výdajů celkem.

Výše rezervy je v souladu s ustanovením „směrnice“, která ukládá vytvořit rezervu v rozpětí 1,0 % až 3,1 %. 

Stanovení rezervy na horní hranici procentního rozpětí stanoveného směrnicí bylo zvoleno záměrně s ohledem na potřebu řešení disproporcí mezi normativními rozpočty a skutečnými finančními potřebami škol a školských zařízení.
VVVZ pověřuje předsedu Mgr. Pavla Klímu sepsáním zprávy pro veřejnost o stavu financování.

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
rozpočet školství – rozpis rozpočtu škol;
II. doporučuje

zastupitelstvu vzít na vědomí normativní rozpis rozpočtu přímých výdajů regionálního školství Jihočeského kraje na rok 2018 jednotlivým školám a školským zařízením zřizovaným krajem a obcemi Jihočeského kraje, v rámci výkonu přenesené působnosti dané Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, v souladu s § 161 odst. 8 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, v platném znění.
Hlasování 

11/0/0
Usnesení bylo přijato.
3. Změny v rejstříku škol a školských zařízení v mimořádném termínu k 1. 9. 2018
PaedDr. Moravec: č. 1: zdůvodnění ředitelem školy:
Od školního roku 2018/2019 bude ZUŠ v Třeboni působit v nově zrekonstruované a přistavěné budově. Budova je svou rozlohou téměř dvakrát větší než stávající dvě místa vzdělávání v Třeboni, ve kterých v současnosti ZUŠ působí. S tímto novým prostorem školy se nabízejí možnosti o rozšíření míst pro další nové žáky. Pro všechny obory by bylo přínosné navýšit kapacitu školy o 50 žáků a s tím i upravit v rejstříku škol zapsanou kapacitu oborů. Nová budova školy jistě přispěje k dalšímu rozvoji celé školy. Výuka v ZUŠ bude probíhat v kvalitních podmínkách a tím pádem ZUŠ bude moci žáky ještě lépe posouvat a směrovat v jejich dalších studijních krocích. Na druhou stranu bude nájemné v nových prostorech mnohem vyšší než stávající. Navýšením kapacity školy by se však mohl vyřešit problém s případnou finanční tísní. Škola bude poskytovat vzdělání v moderní umělecké dílně, bude soběstačná a na provozní náklady spojené s vyšším nájemným si na vzdělání bez problémů vydělá.
OŠMT KÚ doporučuje uvedené změny, které odpovídají požadavkům na kvalitní výuku v ZUŠ společně s ekonomickým řešením financování ZUŠ. ZUŠ je dlouhodobě zcela naplněna a nové rozšířené prostory budou poskytovat umělecké vzdělávání žákům z celého třeboňského regionu.

č. 2 - zdůvodnění ředitelem školy:
Žádost je předložena na základě jednání se zaměstnavateli v oboru geodézie a katastr nemovitostí. Ukazuje se, že na trhu práce začíná být nedostatek pracovníků s geodetickou odbornou přípravou. Na školu se obrací odborná veřejnost, jako na jedinou střední školu v širokém okolí, která poskytuje vzdělání v oboru 36-46-M/01 Geodézie a katastr nemovitostí, aby našla řešení, jak zajistit odborné vzdělání pro pracovníky v oboru, kteří však nemají potřebnou kvalifikaci.

Výrazným partnerem, který se s tímto požadavkem na školu obrátil, je ředitel Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj Ing. Jiří Vrána. Dopis přiložen k žádosti.

Školou byla nabídnuta pro pracovníky v praxi možnost konání jednotlivé zkoušky ve smyslu § 113 školského zákona. Tu však Český úřad zeměměřičský a katastrální, jako garant odbornosti podle zeměměřičského zákona, odmítá. Vedle denního studia, které pro pracovníky v praxi není již reálné, je tak jedinou vhodnou možností dálkové studium s možností i ve zkrácené podobě. Škola má ve školském rejstříku zapsán obor 36-46-M/01 Geodézie a katastr nemovitostí pouze v denní formě studia, a proto ředitel požaduje o zápis i dálkové formy, a to jak v plné pětileté podobě pro žadatele bez maturity, tak ve zkrácené dvouleté podobě pro žadatele s maturitní zkouškou v jiném oboru. Vzdělání v tomto oboru v dálkové formě by škola mohla nabízet i pro uchazeče z jiných krajů, zejména pro Vysočinu, neboť nejbližší školy nabízející tento obor jsou v Praze, Brně a Plzni (tam již jen v denní formě a jako specializaci ve stavebnictví).

Změna v mimořádném termínu – již od 1. 9. 2018 – je vyvolána žádostí Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj. Odložení o jeden školní rok bude znamenat, že část pracovníků Katastrálního úřadu odejde studovat do Prahy. Otevření dálkové formy již od 1. 9. 2018 umožní zájemcům studovat v místě jejich pracoviště.
OŠMT KÚ doporučuje s ohledem na požadavek Katastrálního úřadu, tj. na potřeby trhu práce a také jako možnost lepší nabídky školy pro uchazeče nejen z Jč. kraje, ale i z okolních krajů.

č. 3 - zdůvodnění ředitelem školy:

Cílem vedení školy je připravit v co nejkratším období (jaro 2018) vzdělávací program Diplomovaná dětská sestra k akreditaci a nabídnout pomaturitní vzdělávání co nejvyššímu počtu zájemců z řad maturantů již ve školním roce 2018/2019. 
Střední zdravotnická škola v Českých Budějovicích saturovala v letech 1950 - 1997 jako jediná vzdělávací instituce v Jihočeském kraji dětská a novorozenecká oddělení nemocnic, dětské jesle a kojenecké ústavy, dětské ozdravovny a další zdravotnická zařízení, kvalitními a specificky připravenými dětskými sestrami ve čtyřletém maturitním studiu a doškolovacích kurzech. Počet absolventů oboru dětská sestra přesáhl počet 1300. Se vznikem tříletého pomaturitního studia 
ve vyšších odborných školách byl studijní obor transformován ze střední do vyšší odborné školy zakončené absolutoriem. V tomto oboru se mohli vzdělávat jednak absolventi středních 
zdravotnických škol, ale také absolventi jiných odborností s maturitní zkouškou včetně absolventů gymnázií. Studijní programy byly akreditovány pro období let 1997 – 2006. Poté nastala dvanáctiletá pauza, ve které bylo vzdělávání odbornosti dětská sestra přerušeno. Záměrem ministerstva zdravotnictví bylo odborně zastřešit kompetence dětské sestry univerzální odborností tzv. všeobecné sestry, která byla tehdy vzdělávána ve čtyřletém studiu střední školy a duplicitně v tříletých programech vyššího odborného a také bakalářského programu. Tento záměr se v praxi nepodařil a specifické vzdělávání v oblasti ošetřovatelské péče v pediatrii nebylo v rámci akreditovaného vzdělávacího programu regulovaného povolání oboru všeobecná sestra naplněno. 

V důsledku akutního nedostatku dětských sester ve zdravotnických zařízeních v období posledních 10 let apeluje za jejich návrat do systému odborného profesního vzdělávání nejen odborná zdravotnická veřejnost (primáři dětských oddělení a oddělení neonatologie), ale také Zdravotní výbor PS ČR. Přidanou hodnotou SZŠ a VOŠ zdravotnické v Českých Budějovicích je dlouholetá tradice a zkušenost v poskytování kvalitní pomaturitní profesní přípravy diplomovaným specialistkám oboru dětská sestra na jediné vyšší odborné škole zdravotnické v kraji.
Zdravotně-sociální fakulta JU v Č. Budějovicích aktuálně nabízí svým studentům v navazujícím magisterském studiu obor Ošetřovatelská péče v pediatrii. Pro bakalářský program nemá akreditaci.
Optimálním předpokladem je vzdělávat maximálně 30 studentů v tříletém pomaturitním studiu zakončeném absolutoriem a s cílem získat titul Diplomovaný specialista v oboru, který absolventy opravňuje pracovat na odděleních neonatologie a dětských odděleních včetně ordinací dětských lékařů. V případě nasycení trhu je možné obor nabízet ve frekvenci 1 x za dva roky. Re-akreditace oboru vzdělání Diplomovaná dětská sestra s sebou nese nároky především na kvalitní personální obsazení. Problematiku pokrytí odborných teoretických modulů a odborné praxe již vedení školy předběžně projednalo s vedením Nemocnice České Budějovice, a.s., se kterou má nadstandardní vztahy, a která vychází škole maximálně vstříc.
OŠMT KÚ doporučuje zápis nových oborů na VOŠ pro zajištění komplexní nabídky zdravotnických oborů v Jč. kraji a v návaznosti na potřeby nemocnic i ostatních zdravotnických zařízení na zdravotnický personál a dále také v souladu s legislativní změnou. Stejně tak OŠMT doporučuje úpravu, výměnu kapacit stávajících oborů VOŠ, neboť celková kapacita VOŠ se nebude navyšovat. Nabídka oborů VOŠ bude vždy řešena s ohledem na aktuální potřeby nemocnic a ostatních zdravotnických zařízení v rámci stávající kapacity VOŠ.

Materiál je nyní předkládán VVVZ k projednání a následně bude předložen RK dne 19. 4. 2018.
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádosti právnických osob vykonávajících činnost škol a školských zařízení, jejímž zřizovatelem je Jihočeský kraj předložené v mimořádném termínu o změny údajů v rejstříku škol a školských zařízení k 1. 9. 2018;
II. souhlasí

se změnami v údajích v rejstříku škol a školských zařízení k 1. 9. 2018 u právnických osob:

1. Základní umělecká škola, Třeboň, Hradební 24, IČO 60816902
· nový název ZUŠ: Základní umělecká škola, Třeboň, Masarykovo nám. 20/I
· zvýšení kapacity ZUŠ ze stávajících 511 na 561 žáků celkem

· změna nejvyššího počtu žáků v oborech ZUŠ: hudební 344 žáků, literárně dramatický 35 žáků, taneční 55 žáků a výtvarný 127 žáků
· zápis místa vzdělávání na adrese Masarykovo nám. 20/I
· výmaz místa vzdělávání na adrese Hradební 24, 379 01 Třeboň

· výmaz místa vzdělávání na adrese Masarykovo nám. 1, 379 01 Třeboň
· výmaz místa vzdělávání na adrese č. p. 109, 379 01 Lužnice

2. Střední průmyslová škola stavební, České Budějovice, Resslova 2
· zápis oboru poskytující střední vzdělání s maturitní zkouškou, 36-46-M/01 Geodézie a katastr nemovitostí, dálková forma vzdělávání, kapacita 50 žáků
3. Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, České Budějovice, Husova 3
· zápis nového oboru u VOŠ, 53-41-N/5 Diplomovaná dětská sestra, denní forma vzdělávání, kapacita 90 studentů,

· zápis nového oboru u VOŠ, 53-41-N/5 Diplomovaná dětská sestra, kombinovaná forma vzdělávání, kapacita 90 studentů,

· změna nejvyššího povoleného počtu studentů u VOŠ, zvýšení kapacity oboru 53-41-N/11 Diplomovaná všeobecná sestra, ze stávajících 75 na 100 studentů a současně změna nejvyššího povoleného počtu studentů u VOŠ, snížení kapacity oboru 53-44-N/11 Diplomovaný zubní technik, ze stávajících 75 na 50 studentů;
III. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit

1. změnu názvu příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Třeboň, Hradební 24, na název: Základní umělecká škola, Třeboň, Masarykovo nám. 20/I,

2. změnu sídla příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Třeboň, Hradební 24, nové sídlo organizace na adrese Masarykovo nám. 20/I, Třeboň I, 379 01 Třeboň,
3. dodatek zřizovací listiny Základní umělecké školy, Třeboň, Hradební 24, IČO 60816902, kterým se ruší platné znění Článku 2 „Název a sídlo organizace“ a nahrazují se novým zněním dle přílohy č.1.
Hlasování 

11/0/0
Usnesení bylo přijato.
4. Sloučení škol zřizovaných krajem k 1. 7. 2018 – Č. Budějovice a T. Sviny
PaedDr. Moravec: MŠ, ZŠ a PrŠ T. Sviny zajišťuje vzdělávání dětí a žáků na dvou místech. Na pracovišti v Trhových Svinech probíhá vzdělávání žáků ZŠ především s lehkým mentálním postižením. Budova školy je v majetku města Trhové Sviny, vzhledem k dlouhodobému snižování počtu žáků na tomto pracovišti lze v budoucnu případně uvažovat o jeho zrušení, nebo případně o zřízení speciálních tříd při Základní škole v T. Svinech. Další pracoviště je v Českých Budějovicích, v ul. Dlouhá, kde se vzdělávají děti a žáci s těžšími stupni postižení v MŠ, ZŠ a SŠ (praktické škole jednoleté a dvouleté). Jejich počet je dlouhodobě stabilní. Místo vzdělávání se nachází v  areálu městské mateřské školy, kde organizace využívá dva pavilony, z nich jeden je v majetku města České Budějovice, druhý v majetku Jihočeského kraje – nově zateplený. Na pracovišti v Českých Budějovicích, Dlouhé ul. nejsou zcela vhodné prostorové a hygienické podmínky vzhledem k vysoké naplněnosti tříd, chybí samostatné místnosti pro školní družinu, cvičná kuchyňka, nepostačuje hygienické zařízení. Organizace vzdělávání je vzhledem k diagnózám žáků nevhodná. Prostory mateřské školy neumožňují volný pohyb dětí, jsou nevyhovující pro spontánní aktivity, nevyhovují světelné podmínky. Tyto nedostatky konstatuje i ČŠI v inspekční zprávě z inspekční činnosti, která proběhla v MŠ, ZŠ a PrŠ T. Sviny v listopadu 2017. Situaci nelze vyřešit dílčími stavebními úpravami. Protokol z ČŠI dále konstatuje pochybení v práci ředitelky školy, která by mohla vést i k jejímu odvolání.

Sloučením MŠ, ZŠ a PrŠ T. Sviny s  MŠ, ZŠ a PrŠ Č. Budějovice dojde k zajištění lepších podmínek pro vzdělávání dětí a žáků s těžkým postižením, kteří se vzdělávají na pracovišti v Českých Budějovicích, ul. Dlouhé, převedením části výuky do prostor MŠ, ZŠ a PrŠ Č. Budějovice v ul. Štítného, kde je dostatečná volná kapacita pro vzdělávání dětí a žáků z obou výše uvedených škol. Sloučení se jeví jako efektivnější i ekonomičtější, daleko lépe bude možno pod jedním vedením zajistit optimální prostorové, hygienické i personální podmínky pro vzdělávání všech dětí a žáků s postižením. Sloučení přinese organizační a administrativní zjednodušení, včetně ekonomických úspor (jedno účetnictví, jedno centrální vedení, lepší komunikace). Roční ekonomickou úsporu lze odhadnout min. na 700 tis. Kč na platech zaměstnanců. 

Nájemné pavilonu v Dlouhé ulici ČB činí 199 tis. Kč ročně

Nájemné v Trhových Svinech činí 86 tis. Kč ročně

Konkursní řízení na místo ředitele MŠ, ZŠ a PrŠ T. Sviny by na základě schválení sloučení těchto škol dále vyhlášeno nebylo, neboť ředitelce nyní končí šestiletý funkční cyklus, kdy na základě toho by byla odvolána z funkce k 31. 7. 2018. Na základě návrhu sloučení doporučuje OŠMT odvolat ředitelku z důvodu organizační změny k datu 30. 6. 2018. Současný ředitel školy v ČB Mgr. Jiří Zemko je 
jmenován od 1. 8. 2017 a škola by byla školou nástupnickou. Tento optimalizační model byl již navrhován v době řízení školy v ČB ředitelem Mgr. Klimešem, který zemřel, a k tomuto kroku již nedošlo. OŠMT navrhuje tento optimalizační návrh podpořit a vyřešit tak situaci speciálního školství v rámci mikroregionu hospodárnějším způsobem.
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje    
I. bere na vědomí            
sloučení škol zřizovaných krajem k 1. 7. 2018 – Č. Budějovice a T. Sviny;
II. doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit
1. s účinností k 1. 7. 2018 zrušení příspěvkové organizace Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola, Trhové Sviny, Nové Město 228, IČO 60076518, bez likvidace a její sloučení s příspěvkovou organizací Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola, České Budějovice, Štítného 3, IČO 60075856, s tím, že na tuto příspěvkovou organizaci přechází ke dni 1. 7. 2018 všechen majetek,
práva a závazky, včetně práv a povinností z pracovněprávních vztahů zrušené příspěvkové organizace.

2. ke dni 30. 6. 2018 zrušení zřizovací listiny příspěvkové organizace Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola, Trhové Sviny, Nové Město 228, IČO 60076518.
Hlasování: 

11/0/0

Usnesení bylo přijato.

5. Změna usnesení č. 323/2017/ZK-8 a realizace projektu IROP

PaedDr. Moravec: Střední škola řemeslná a Základní škola Soběslav v současné době realizuje stavbu „Střední škola řemeslná a Základní škola, Soběslav, Wilsonova 405 – Středisko odborného výcviku technických a řemeslných oborů, nástavba, přístavba, stavební úprava č.p. 469“. Stavební práce provádí firma Spilka a Říha s.r.o. s celkovými náklady ve výši 29 750 000,- Kč bez DPH, tj. 35 997 500,- Kč vč. DPH. Projekt je financován z evropských prostředků - IROP č. CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_049/0001565. V době zpracování prováděcí projektové dokumentace hala plně sloužila k účelům výuky, tudíž se při jejím zpracování vycházelo pouze z původní projektové dokumentace a viditelného stavu objektu. 

Celkově po započtení víceprací (2 563 005,- Kč bez DPH) a méněprací (579 144,- Kč bez DPH) se cena stavby navyšuje o 1 983 861,- Kč bez DPH, tj. 2 400 471,- Kč s DPH, což činí navýšení o 6,67 %. Vícepráce nepřevyšují původní hodnotu zakázky o více než 15 %, tedy se dle §222 odst. 4 písm. b) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek nejedná o podstatnou změnu závazků ze smlouvy. Nutno konstatovat, že se jedná o takové vícepráce, jejichž neprovedení by mělo zásadní vliv na budoucí bezpečný provoz školy a je potřeba jejich provedení.

Celkové navýšení akce činí tedy 2 400 471,- Kč, z toho 2 mil. Kč bude hradit JčK a zbylých 400 471,- Kč pak SŠŘ Soběslav. Tyto částky jsou zakomponovány v návrhu tohoto usnesení, kdy se celkové výdaje projektu oproti usnesení č. 323/2017/ZK-8 zvyšují o částku 2 400 471,- Kč na 38 853 752,98  Kč, nezpůsobilé výdaje se zvyšují o částku 2 400 471,- Kč na 3 462 108,- Kč, z toho část ve výši 2 000 000,- hradí JčK a zbylých 400 471,- Kč SŠŘ Soběslav.

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje    
I. bere na vědomí            
změnu usnesení č. 323/2017/ZK-8 a realizace projektu IROP;
II. doporučuje

zastupitelstvu kraje

1. zrušit II. část usnesení č. 323/2017/ZK-8 ve věci „Realizace projektu předkládaného do IROP, jeho předfinancování, kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje - SŠ řemeslná a ZŠ, Soběslav“;

2. schválit

a) realizaci projektu „Střední škola řemeslná a Základní škola, Soběslav, Wilsonova 405 - Středisko odborného výcviku technických a řemeslných učebních oborů, nástavba, přístavba, stavební úprava č. p. 469“ (žadatel: Střední škola řemeslná a Základní škola, Soběslav, Wilsonova 405) z Integrovaného regionálního operačního programu s celkovými výdaji ve výši 38 853 752,98 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 34 991 173,98 Kč,

b) kofinancování projektu „Střední škola řemeslná a Základní škola, Soběslav, Wilsonova 405 - Středisko odborného výcviku technických a řemeslných učebních oborů, nástavba, přístavba, stavební úprava č. p. 469“ Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů projektu, 
tj. 3 499 117,40 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1,

c) předfinancování projektu „Střední škola řemeslná a Základní škola, Soběslav, Wilsonova 405 - Středisko odborného výcviku technických a řemeslných učebních oborů, nástavba, přístavba, stavební úprava č. p. 469“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 31 492 056,58 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1,

d) financování nezpůsobilých výdajů projektu „Střední škola řemeslná a Základní škola, Soběslav, Wilsonova 405 - Středisko odborného výcviku technických a řemeslných učebních oborů, nástavba, přístavba, stavební úprava č. p. 469“ Jihočeským krajem v celkové výši 3 462 108,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1.
Hlasování: 

11/0/0

Usnesení bylo přijato.

6. Podání žádostí do Národního dotačního programu 21 – COP
PaedDr. Moravec: nominace COP za Jihočeský kraj byla zaslána na Mze dle požadavku již v květnu 2016. Nominovány byly tyto školy: Vyšší odborná škola lesnická a Střední lesnická škola Bedřicha Schwarzenberga Písek, Střední rybářská škola a VOŠ vodního hospodářství a ekologie Vodňany, Střední odborná škola veterinární, mechanizační a zahradnická a jazykový škola s právem státní jazykové školy České Budějovice, Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola Tábor a Střední odborná škola ekologická a potravinářská Veselí nad Lužnicí. Ačkoli v kraji je více škol se zaměřením na oblasti zemědělství, nominované školy musely být typologicky různé svým zaměřením, tudíž nebylo možné nominovat např. obě zemědělské školy a v tom případě rozhodoval počet žáků v profilovém oboru (obor Agropodnikání - šk. rok 2015/2016 SZeŠ Písek 98 žáků a stejný obor SZeŠ Tábor 182 žáků). Následně odborná komise, která zasedala v měsíci červnu 2016, vybrala z pěti nominovaných škol za JčK první čtyři, a to nejvíce ze všech krajů v ČR (viz. Příloha č.1). Vybraným školám byla zaslána ze strany Mze jmenovací listina, doklad, který je opravňuje k podání žádosti o podporu z Národního dotačního programu 21. Centra odborné přípravy. Jedním z požadavků Mze je, že každá žádost musí být podepsána statutárním zástupcem kraje.  Stejný dotační program je vypsán i pro rok 2018 a Mze plánuje poskytování této dotace minimálně do roku 2021. Dotační titul je určen na pořízení výukových pomůcek pro příslušný obor vzdělávání, který se na dané škole vyučuje. Maximální částka podpory z Mze pro COP činí 1,666 mil. Kč. Spoluúčast příjemce podpory (školy) je minimálně 10% prokazatelně vynaložených nákladů. Následující den po doručení žádostí na Mze mohou školy začít s výběrovým řízením na pořízení školních pomůcek. Ukončení příjmu žádostí je 31. března 2018. Z uvedeného je evidentní, že podmínky Mze byly předem striktně dány a v rámci dotačního titulu Mze výrazně uspěl JčK. Díky dotačnímu programu Mze mohou 4 školy zaměřené na zemědělský sektor pořídit nové učební pomůcky investičního charakteru, a to nejméně ve výši 1,85 mil. Kč. Pokud cena pořízení učebních pomůcek, které budou moci být využívány pouze pro výukové účely (nikoli komerční v rámci např. doplňkové činnosti škol), bude vyšší, hradí si doplatek nad rámec stanovené dotace škola z vlastních zdrojů. O návratnou finanční výpomoc žádají tři školy (SOŠ veterinární, mechanizační a zahradnická škola ČB, SRŠ a VOŠ VHE Vodňany a VOŠL a SLŠ B. Schwarzenberga Písek), které po kontrole čerpání FI nemají dostatečné množství finančních prostředků na předfinancování dotace. Návratná finanční výpomoc, která bude poskytnuta z Fondu rozvoje školství, musí být následně zveřejněna v registru smluv.

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje    
I. bere na vědomí            
podání žádostí do Národního dotačního programu 21 – COP;
II. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit žádosti o poskytnutí návratné finanční výpomoci pro SOŠ veterinární, mechanizační a zahradnickou a Jazykovou školu s právem státní jazykové zkoušky České Budějovice ve výši 1 666 000,-Kč, pro Střední rybářskou školu a Vyšší odbornou školu vodního hospodářství a ekologie, Vodňany ve výši 1 666 000,-Kč a pro Vyšší odbornou školu lesnickou a Střední lesnickou školu Bedřicha Schwarzenberga, Písek, Lesnická 55, 397 01 Písek také ve výši 1 666 000,-Kč.
Hlasování: 

11/0/0

Usnesení bylo přijato.

7. Ostatní

Žádost o poskytnutí individuální dotace z oblasti školství, mládeže a sportu

PaedDr. Moravec/Mgr. Hrdina:  OŠMT v lednu 2018 obdržel individuální žádost o poskytnutí dotace od Jihočeské krajské organizace ČUS, ve které žádá o dotaci ve výši Kč 270 000,- na zajištění tvorby této databáze. Celkové výdaje ve výši 500 000 Kč zahrnují mzdové náklady včetně odvodů zaměstnance odpovědného za vedení databáze sportovní infrastruktury na území Jihočeského kraje, náklady na dohody o pracích konaných mimo pracovní poměr osob podílejících se na sběru dat 400 000 Kč, cestovné 80 000 Kč a nákup počítačové techniky 20 000 Kč. V roce 2017 byla do databáze zadána všechna sportovní zařízení příspěvkových organizací zřizovaných Jihočeským krajem a fotbalová hřiště včetně zázemí bez ohledu na vlastnictví. Ve stadiu zpracování jsou atletická a golfová hřiště a další sportoviště v majetku měst, obcí, sportovních klubů a soukromých vlastníků.

VVVZ doporučuje RJK doplnit memorandum o dodatek, že Jčk si vymíní nekomercializaci. 
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje    
I. bere na vědomí            
žádost o poskytnutí individuální dotace z oblasti školství, mládeže a sportu Jihočeské krajské organizace ČUS, Skuherského 1478/14, 370 01 České Budějovice, IČO 70923400, na realizaci projektu „Vytvoření databáze sportovních zařízení Jihočeského kraje“, ve výši 270 000 Kč;

II. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí individuální dotace žadateli Jihočeská krajská organizace ČUS, Skuherského 1478/14, 370 01 České Budějovice, IČO 70923400, na realizaci projektu „Vytvoření databáze sportovních zařízení Jihočeského kraje“, ve výši 270 000 Kč.

Hlasování: 

10/1/0
Usnesení bylo přijato.

Další jednání VVVZ  se uskuteční ve středu 2.5.2018 od 9.30 h na KÚ II.
Předseda VVVZ poděkoval přítomným za účast. Materiály s pozvánkou budou všem v čas rozeslány.

Zapsala: Markéta Zlata Remtová, tajemnice

Ověřil: Mgr. Pavel Klíma, předseda
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