
Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

Vyřizuje: Bc. Zuzana Zavázalová, tel. 386 720 561, e-mail: zavazalova@kraj-jihocesky.cz






    


České Budějovice dne 26. 3. 2018
Zápis č. 9
      jednání Finančního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje, které se konalo dne

26. 3. 2018 v zasedací místnosti č. dv. 3076
Přítomni: Ing. Jan Bartošek, RSDr. Petr Braný, Mgr. Ing. Martin Doležal, Ing. Petr Kalina, Ing. Jiří 

                 Kořínek, Jaroslav Kupsa, Ing. Martin Maršík, Ph.D, Ing. Veronika Macková, Jan Koudelka, 
                 PaedDr. Jan Váňa, Bc. Josef Vochoska,  Bc. Karel Vrkoč;
Dřívější odchod: Ing. Martin Maršík, Ph.D, PaedDr. Jan Váňa, Bc. Karel Vrkoč;
Omluveni: Jiří Pravda
  Hosté:       Mgr. Jaromír Novák, Ing. Ladislav Staněk, Ing. Bc. Jiří Fidler, Ing. Hana Šťastná, Ing. Luděk 

                    Keist;
Program jednání:

1. Plnění rozpočtu Jihočeského kraje za rok 2017 (OEKO)

2. Informace o rozpočtových opatřeních za březen-duben 2018 (OEKO)

3. Informace o daňových příjmech za leden-únor 2018 (OEKO)

4. Poskytnutí individuální dotace Regionální agrární komoře Jihočeského kraje na rok 2018 (OEKO)

5. Poskytnutí individuální dotace Jihočeské hospodářské komoře na rok 2018 (OEKO)

6. Poskytnutí individuálních dotací na rok 2018 ostatním subjektům v gesci OEKO (OEKO)

7. Záměr prodeje pozemku v k. ú. Dačice městu Dačice pro výstavbu sportovní haly (OHMS)

8. Zřízení věcného předkupního práva (OHMS)

9. Informace o materiálech připravených k projednání v zastupitelstvu kraje dne 5. 4. 2018(OHMS)

10. Různé

Předseda FV ZJK Ing. Jan Bartošek přivítal přítomné členy finančního výboru, pana náměstka Jaromíra Nováka a Ing. Ladislava Staňka na devátém jednání Finančního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje. Omluvil se Jiří Pravda. M. Maršík, J. Váňa a K. Vrkoč ohlásili dřívější odchod. Celkem přítomno 10 členů finančního výboru. Výbor usnášeníschopný. Pan předseda informoval o účasti zástupců komor. Pozváni na 13:30 hod. Z časových důvodů navrhuji  předřadit body komor před bod. č. 2. Jiné návrhy na změny programu nebyly. Program byl v novém navrhovaném znění odhlasován.
hlasování o programu 
10/0/0

Program 9. jednání finančního výboru byl všemi přítomnými členy odsouhlasen. 

1. Plnění rozpočtu Jihočeského kraje za rok 2017

J. Bartošek – uvedl první bod a předal slovo L. Staňkovi.

L. Staněk – informativní materiál; plnění úkolu předkládat pololetně na program jednání zastupitelstva problematiku plnění rozpočtu (usnesení č. 134/2016/ZK-22); příjmy, výdaje a saldo za rok 2017 po konsolidaci:

· celkové příjmy 14 170,62 mil. Kč / plnění rozpočtu 102,88 %

· celkové výdaje 13 501,07 mil. Kč / plnění rozpočtu 93,71 %

· saldo (přebytek) +669,55 mil. Kč; 

materiál projednala RK 22. 3. 2018 a projednává ZK 5. 4. 2018.
Pan předseda poděkoval L. Staňkovi a otevřel diskusi.

J. Váňa požádal o rozklíčování jednotlivých položek na str. 6 v části kapitálových výdajů, které jsou čerpány na 76,02%.

L. Staněk podal podrobné informace k položkám: půjčené prostředky; budovy, haly a stavby; transfery zřízeným příspěvkovým organizacím; nákup akcií; transfery soukromoprávním subjektům; transfery obcím; u nákupu přístrojů, strojů a jiného zařízení, stejně tak jako u pozemků netřeba rozklíčovat, jejich obsah vyplývá z vlastního názvu položek.
J. Bartošek rovněž zmínil splacené úvěry.

J. Váňa otevřel širokou diskusi k čerpání investic kraje; vlastní investice do mostů, budov atd. (ve výši cca 400 milionů korun) jsou dle jeho názoru nízké; jako příklad proti tomu uvedl výši investic města Třeboň v období let 2006-2010 ve výši 160 milionů korun.

J. Novák oponoval, nejde srovnávat s městem; kraj investuje i skrze příspěvkové organizace, které mají vlastní projekty; kraj je zřizovatelem i garantem; u města je to naopak.
V 13:09 hod. se dostavili V. Macková a J. Kořínek. Přítomno celkem 12 členů FV.

P. Kalina kvitoval zpracování materiálu i rozsáhlý obsah informací; je zvědav na samotnou argumentaci odborů, proč neplní a následné vyvození důsledků.

Diskuse pokračovala dotazem k obcím a nedočerpání prostředků u dotačního programu na místní komunikace.
Odpovídal J. Novák – program byl vyhlášen později, obce nebyly připraveny; program byl vyhlášen pro jednu komunikaci; žádosti neprošly komisí z důvodů špatných požadavků (např. na 2 komunikace apod.)

P. Braný připomněl cíle a úkoly finančního výboru; materiál kvituje; další požadavky má prodiskutovat rada kraje a přijmout závěry.
Na závěr J. Novák položil dotaz J. Váňovi, kolik proinvestovaly příspěvkové organizace města Třeboň. 
J. Váňa odpověděl, že si přesnou částku již nepamatuje, ale tyto investice jdou za městem. J. Novák zopakoval a upřesnil, že kraj využívá příspěvkových organizací a město investuje samo.

Pan předseda nechal hlasovat o návrhu usnesení.
Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o plnění rozpočtu Jihočeského kraje za rok 2017 dle přílohy materiálu FV260318_1.

Hlasování 12/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

J. Bartošek informoval, že je čas pozvat zástupce komor a věnovat se bodům č. 4 a č. 5.

J. Kořínek požádal o informaci, zda kraj provádí u Regionální agrární komory Jihočeského kraje a u Jihočeské hospodářské komory kontroly.  

L. Staněk – právo máme, ale zatím jsme ho nevyužili.

Pan předseda vznesl dotaz, zda se kontrola provádí na základě rozhodnutí rady kraje.
L. Staněk – kontrolu lze provádět na základě ustanovení smlouvy a ekonomický odbor vystupuje jako poskytovatelský odbor. Stejně tak je to i v případě smluv u ostatních subjektů jako např. Regionální rozvojová agentury Šumava apod.

Před pozváním zástupců proběhla krátká diskuse ohledně kontrol obou komor.

Pan předseda požádal o elektronickou zprávu všem členům finančního výboru „Kdy a s jakým výsledkem byla provedena kontrola RAK JK a JHK“. 
Uvedl bod č. 4 a předal slovo L. Staňkovi. 

1. Poskytnutí individuální dotace Regionální agrární komoře Jihočeského kraje na rok 2018    

L. Staněk – materiál s doporučením ZK schválit; při schvalování rozpočtu kraje pro rok 2018 schválilo ZK v rámci kapitoly V. Alokace rozpočtu ke krytí předpokládaných dotačních vztahů k ostatním subjektům mezi jiným i alokaci ke krytí předpokládaného dotačního vztahu k Regionální agrární komoře Jihočeského kraje ve výši 1 900 000 Kč; příspěvek byl předběžně alokován jako podpora ve veřejném zájmu kraje a bude tedy poskytnut jako vyrovnávací platba za závazek veřejné služby; výše této vyrovnávací platby jako individuální dotace z rozpočtu kraje je omezena rozsahem nezbytným k pokrytí veškerých nákladů vynaložených při plnění závazku veřejné služby; žádost a návrh smlouvy je v souladu s ustanovením zákona č. 250/2000 Sb.; společně s činnostmi ve veřejném zájmu je předmětem schvalování i kalkulace vyrovnávací platby za závazek veřejné služby bez započtení přiměřeného zisku; projednala RK 22. 3. 2018 a projednává ZK 5. 4. 2018;

J. Bartošek přivítal paní ředitelku RAK JčK a udělil jí prostor k představení činností komory.

Ve 13: 40 hod. odešel M. Maršík. Přítomno 11 členů FV. 

H. Šťastná uvedla příklady spolupráce s Jihočeským krajem na promo aktivitách v oblasti cestovního ruchu; stěžejní aktivita, která by bez podpory Jihočeského kraje nefungovala, je projekt „Chutná hezky Jihočesky“ jedná se cca o 2000 výrobků, cca 280 již dostalo značku; v r. 2017 celkem 37 akcí pro 2 800 osob, lze doložit; příspěvek kraje žádáme z důvodu akcí, které jsou nad rámec naší členské základny přístupné nečlenům; semináře pro cca 700 osob; Program rozvoje venkova; semináře pro veřejnost GDPR; připomínkování legislativy; realizace setkání s poslanci, senátory; vysvětlování a obhajování zájmů JčK; dopad zákonů apod. na JčK; workshopy, telefonické, osobní i elektronické konzultace k nejrůznějším tématům potencionálních žadatelů o dotační programy; podpora regionálních potravin; rozvoj agroturistiky; provozujeme portál: „Dovolená na venkově“ 40 farem v JčK provozující agroturistiku; v případě zájmu o podrobnosti máme vše veřejně přístupné; spolupráce s jihočeskými zemědělskými školami; popularizace zemědělských oborů; průzkum dopadu redefinice LFA, kdyby prošel původní návrh, bylo by z podpory vyřazeno cca. 43 000 ha půdy z našeho regionu; vydáváme zemědělský kalendář; exkurze: do Polska; Šumavské farmy; problém se stárnutím populace, chybí zaměstnanci; školení zaměstnávání cizinců; sezónní práce; 6. kolo programu „Rozvoj venkova“; Životní prostředí; evidence zvířat; evidence půdy atd.
Pan předseda poděkoval za úvod a otevřel diskusi.

M. Doležal – ve vyúčtování vyrovnávací platby: celkové příjmy, celkové výdaje 1 980 000Kč, tzn., že příjmy nad rámec příspěvku kraje činí 80 000 Kč a 1 900 000 Kč jsou …

H. Šťastná – příjmy nad rámec činí 70 000 Kč z příspěvku okresních komor + 400 000Kč z ministerstva zemědělství; 

M. Doležal – po sečtení 900 + 600 + 400 v tis. Kč příspěvek kraje a pak existuje další skupina příjmů a výdajů, které nejsou zahrnuty;
H. Šťastná – toto je vypíchnutí z celkové činnosti, na co se vztahuje příspěvek kraje; př. výroba kalendáře, kdyby stála 60 000 Kč, dáme 30 000 Kč z ministerstva a 30 000 Kč z příspěvku kraje, je to bez kofinancování;

J. Bartošek vznesl dotaz k chybějícímu podpisu oprávněné osoby v příloze č. 1 – Žádost o dotaci pro RAK JK.
L. Staněk informoval, že obecně se podpisy anonymizují a znepřístupňují se polepkami, tak je to i v tomto případě.

Z důvodu nevýraznosti nafocené polepky proběhla krátká diskuse, kterou v závěru bodu č. 5 uzavřel L. Staněk doložením elektronické podoby dokumentu. Zde bylo patrné, že se skutečně jednalo o přelepku podpisu z důvodu jeho znepřístupnění. Ta byla při následném kopírování materiálu zneviditelněna. Do budoucna je nutné materiály kopírovat tak, aby byly i přelepky viditelné. 

J. Kořínek má problém s „Chutná hezky Jihočesky“. Nikde není vidět, přitom příspěvek kraje činí 600 000 Kč přímo pro tuto akci.

J. Bartošek oponoval, že naopak na veletrzích je značka velmi kvalitně prezentována.

H. Šťastná osvětlila, že by se muselo jednat o investice v řádech milionů korun, aby byla značka viditelnější, jako např. Klasa apod.; značka má pro komoru hlavní smysl v přihlášení přes 120 výrobků pro letošní soutěž; jedná se o nepřímou pomoc výrobcům; aktuálně projekt na pomoc řetězci Globus ČR; nejde už pouze o soutěž, ale o samotnou platformu, kde je 250 regionálních zemědělců a výrobců potravin, které budeme zvát i na farmářskou burzu zde v sálu zastupitelstva dne 30. května 2018; proběhne i školení z legislativy, marketingu aj. 

J. Bartošek poděkoval paní ředitelce za představení činnosti RAK JK a požádal jí o zaslání elektronické verze přehledu činnosti a aktivit RAK JK.

H. Šťastná souhlasila a rozloučila se.

J. Vochoska a M. Doležal požádali o doložení rozvahy a výsledovky; obava o duplicitní podporu.

L. Staněk – zareagoval odkazem na ustanovení příslušné smlouvy, konkrétně na str. 3. čl. VII. Vyúčtování a vypořádání dotace. Identické ustanovení bylo i při poskytnutí dotace na rok 2017; do přibližně konce února následujícího roku má příjemce povinnost předložit vyúčtování tak, aby bylo patrné, jaká část jejich celkové činnosti byla podporovaná z vlastních nebo ostatních aktivit.
J. Bartošek – souhlasím a dávám ke zvážení, zda bychom měli mít pro tuto žádost jako podklad celkové vyúčtování dané komory. Je to možné?
L. Staněk – možné to je. Dostali jsme se k údajům na základě ustanovení smlouvy a bylo to i podmínkou pro žádost na další rok. V případě potřeby oslovíme příjemce o doložení dalších dokladů nebo výkazů.
P. Braný navrhuje, aby byly žádosti podávány před rozpočtem.

J. Bartošek – dotace je nenároková, i když s ní předběžně rozpočet počítá. 
L. Staněk souhlasí s panem předsedou. Dle příslušné pasáže ze schváleného rozpočtu: jde o alokaci rozpočtu ke krytí předpokládaných dotačních vztahů; znamená to, že okamžikem schválení rozpočtu jako celku se automaticky nerozhodne o vlastním poskytnutí dotace RAK JK 1,9 mil. Kč; 

Před hlasováním o návrhu usnesení došlo dále k diskusi týkající se koordinace činnosti obou komor; obsahu činností; výsledného efektu; provedení kontrol hospodaření RAK JK i JHK; 
J. Bartošek – údaje o činnosti nám budou poskytnuty v elektronické verzi; rozumím otázce a poměru cena / výkon; je lepší prostředky alokovat než později řešit rozpočtovým opatřením, podmínky jsou nastaveny, pokud je nenaplní, dotace se neudělí. 

Pan předseda nechal hlasovat o návrhu usnesení.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádost Regionální agrární komory Jihočeského kraje o poskytnutí individuální dotace na rok 2018 dle přílohy č. 1;
II. doporučuje
zastupitelstvu kraje dle důvodové zprávy a příloh schválit:

1. rozsah činností vykonávaných Regionální agrární komorou Jihočeského kraje ve veřejném zájmu kraje v roce 2018 dle přílohy č. 2,

2. kalkulaci vyrovnávací platby po vyčíslení ztrát jednotlivých činností dle přílohy č. 3,

3. poskytnutí dotace Regionální agrární komoře Jihočeského kraje (IČO: 26037041) ve výši 1 900 000 Kč na úhradu ztráty z činností vykonávaných ve veřejném zájmu kraje v roce 2018,

4. návrh dotační smlouvy ve znění dle přílohy č. 4.

Hlasování 11/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

5. Poskytnutí individuální dotace Jihočeské hospodářské komoře na rok 2018
J. Bartošek – materiál s doporučením ZK schválit; pro rok 2018 činí předběžná alokace 1 600 000 Kč, jinak je komentář identický s předchozím bodem; projednala RK 22. 3. 2018 a projednává ZK 5. 4. 2018; pozval pana ředitele JHK a předal mu slovo.
L. Keist v krátkosti pohovořil o historii JHK a představil činnosti komory; hlavním tématem je řešení nedostatku kvalifikovaných pracovních sil; spolupráce se zástupci OŠMT Jihočeského kraje; podpora strategického plánu technického vzdělávání (např. projekt Profese 21. století); v rámci krajského akčního plánu začínáme spolupracovat s Jihočeským krajem na spolupráci mezi základními, středními školami a zaměstnavateli; druhým tématem je u nás legislativa na centrální úrovni JHK; členové mohou připomínkovat legislativní návrhy; významné téma je infrastruktura, silnice, železnice, internet; snaha prosadit dostavbu infrastrukturní sítě; další činností komory je dotační a všeobecné poradenství; vydání podnikatelské příručky pro začínající podnikatele; spolupráce s kraji na S3 strategii, Regionální inovační strategii; býváme účastni jako hosté tripartity; spolupráce s komorami v Rakousku, Německu.
Pan předseda poděkoval panu řediteli a otevřel diskusi.

V. Macková se dotázala na výši dotace v předchozím roce 3,6 mil. Kč.

L. Keist – jednalo se o mimořádnou akci „Analýza turistického bloku v Jihočeském kraji“, na tu byla vyčleněna částka 2 mil. Kč, nešlo o prostředky pro JHK.

J. Váňa doplnil – jednalo se o výjimečnou akci na žádost kraje; JHK zajišťovala na základě mobilních operátorů pohyb, migraci osob na území Jihočeského kraje; výstupem bylo CD s daty.
Jiné dotazy ani připomínky vzneseny nebyly.
Pan předseda poděkoval panu řediteli JHK a nechal hlasovat o návrhu usnesení.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádost Jihočeské hospodářské komory o poskytnutí individuální dotace na rok 2018 dle přílohy č. 1;
II. doporučuje
zastupitelstvu kraje dle důvodové zprávy a příloh schválit:

1. rozsah činností vykonávaných Jihočeskou hospodářskou komorou ve veřejném zájmu kraje v roce 2018 dle přílohy č. 2,

2. kalkulaci vyrovnávací platby po vyčíslení ztrát jednotlivých činností dle přílohy č. 3,

3. poskytnutí dotace Jihočeské hospodářské komoře (IČO: 48208248) ve výši 1 600 000 Kč na úhradu ztráty z činností vykonávaných ve veřejném zájmu kraje v roce 2018,

4. návrh dotační smlouvy ve znění dle přílohy č. 4.

Hlasování 11/0/0
Usnesení přijato v navrhovaném znění
V 14:31 hod. odešel J. Váňa a K. Vrkoč, přítomno 9 členů finančního výboru. 

Pan předseda se vrátil k bodu č. 2 rozpočtová opatření a předal slovo L. Staňkovi.
2. Informace o rozpočtových opatřeních za březen-duben 2018
L. Staněk – informativní materiál k odsouhlasení a s doporučením ZK schválit;
soubor rozpočtových opatření (RO): schválených v RK dne 8. 3. 2018 a 22. 3. 2018); celkem 66 rozpočtových opatření, 23 z nich má vztah k hospodářskému výsledku za rok 2017; 22 RO se týká finančního vypořádání dotací za loňský rok; 8 z nich má reálně vztah na schodek letošního rozpočtu; RO č. 106/R  je projevem nevyčerpaných dotačních prostředků z roku 2017; 4 RO mají vztah k rozpočtové rezervě a dále jde o 17 RO týkajících se dotačních prostředků přijatých pro letošní rok; 8 RO se týká projektů z EU, zejména rozdělení na investiční a neinvestiční část;
· soubor výše uvedených rozpočtových změn následně projednává ZK 5. 4. 2018 jako RZ 6/18;

· zvýšení povoleného schodku celkem o 3,8 mil. Kč (finanční vypořádání dotací za r. 2017 a doplatky schválených příspěvků z dotačního programu 2017, upravený schodek 1 979,9 mil. Kč;

· snížení rozpočtové rezervy o 0,4 mil. Kč.

Žádné dotazy ani připomínky vzneseny nebyly.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí 

1. schválení rozpočtových opatření č. 60/R – 100/R na jednání rady kraje dne 8. 3. 2018,

2. předložení rozpočtových opatření č. 103/R – 125/R na jednání rady kraje dne 22. 3. 2018;

II. souhlasí 

s předložením rozpočtových opatření č. 101/Z – 102/Z na jednání zastupitelstva kraje dne 5. 4. 2018;

III. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit rozpočtová opatření č. 101/Z – 102/Z.

Hlasování 9/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

3. Informace o daňových příjmech za leden-únor 2018
L. Staněk – informativní materiál; plnění na 16,0 % ročního rozpočtu příjmů ze sdílených daní; momentálně máme i aktuální informace o naplnění sdílených daňových příjmů za leden-březen 2018 na 24,7 % ročního rozpočtu daňových příjmů; projednává pouze FV.
Žádné dotazy ani připomínky vzneseny nebyly.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o naplnění sdílených daňových příjmů Jihočeského kraje za leden-únor roku 2018 na 16,0 % ročního rozpočtu daňových příjmů.
Hlasování 9/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

6. Poskytnutí individuálních dotací na rok 2018 ostatním subjektům v gesci OEKO  
L. Staněk – materiál s doporučením ZK schválit; i v tomto případě se jedná o individuální dotace jmenovitým subjektům, o jejichž předběžných alokacích bylo, s výjimkou Sdružení místních samospráv České republiky (bude řešeno příslušným rozpočtovým opatřením), rozhodnuto v ZK při schvalování rozpočtu kraje pro rok 2018 a které byly zařazeny do gesce ekonomického odboru

· kompetenčně bylo použito ustanovení § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, tzn. zastupitelstvu je vyhrazeno rozhodovat o dotacích nad 200 000 Kč, do této hranice jde o působnost rady kraje podle ustanovení § 59 odst. 2 písm. a) zákona o krajích

· finančnímu výboru k doporučení a zastupitelstvu ke schválení jsou předkládány návrhy na poskytnutí dotace pro subjekty:

1. Euroregion Šumava – jihozápadní Čechy z. s., IČO 47261102, ve výši 330 000 Kč

2. Jihočeská Silva Nortica, IČO 70659061, ve výši 490 000 Kč

3. Jihočeská společnost pro rozvoj lidských zdrojů, o.p.s., IČO 26091089, ve výši 300 000 Kč

4. Nadace Jihočeské cyklostezky, IČO 26080320, ve výši 1 000 000 Kč

5. Regionální rozvojová agentura Šumava, o. p. s., IČO 25154711, ve výši 400 000 Kč

6. Spolek pro obnovu venkova Jihočeského kraje, IČO 71213198, ve výši 380 000 Kč

· návrh usnesení rozlišuje, zda se jedná o dotace poskytované v režimu de minimis či zda jde o dotaci nezakládající veřejnou podporu

· projednala RK 22. 3. 2018 a bude projednáno ZK 5. 4. 2018

J. Bartošek – jedná se o téměř identické dotace s předchozím rokem opakující se každý rok; rovněž žádám o informaci pro členy finančního výboru, kdy proběhla poslední kontrola využívání poskytnutých prostředků. 

L. Staněk – kontroly probíhají v souladu s plánem prováděných kontrol; provádí je OEKO a informaci členům finančního výboru poskytneme.

J. Kořínek upozornil na podobná jména i subjekty Euroregion Šumava – jihozápadní Čechy, z. s. zastoupený  Ing. Liborem Pickou a Regionální rozvojová agentura Šumava o. p. s. zastoupená Milošem Pickem.

J. Novák – jedná se o jiná jména.

J. Kořínek – akce nejsou dle názvů stejné, ale náplň mají velmi podobnou; navíc Plzeňský kraj nepřispívá žádnou částkou; subjekty jsou podporovány dlouhodobě; otázka je zda se činnost nedubluje; zaráží mě, že přispívá pouze Jihočeský kraj a Západočeský kraj ne. 
J. Bartošek – Jihočeský kraj přispívá 25%; další nemalé provozní náklady si musí hradit z jiných zdrojů. 

J. Kořínek otevřel otázku výše nákladů a konkrétních akcí těchto subjektů.

M. Doležal – záležitostí jednání RK a ZK rozhodnout, které dotace mají smysl, jaký výstup je pro občany Jihočeského kraje, diskuse patří na ZK nikoliv FV.
V. Macková reagovala – zkoumat účelnost není předmětem finančního výboru.

Pan předseda dále navrhl, aby finanční výbor projednával i ostatní individuální dotace, jedná se o nesystémovou věc mimo pravidla.

L. Staněk s J. Novákem doplnili, že by se mohlo jednat o individuální dotace nad 200 000 Kč kompetenčně vyhrazené k rozhodování zastupitelstvu kraje.
Pan předseda odsouhlasil, aby veškeré individuální dotace schvalované ZK nad 200 000 Kč byly předkládány i do finančního výboru.

Další dotazy vzneseny nebyly.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

přijetí žádostí o poskytnutí individuálních dotací dle důvodové zprávy;
II. doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit

poskytnutí dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy dle vzoru v příloze materiálu FV260318_6 s těmito subjekty: 

5. Euroregion Šumava – jihozápadní Čechy, z. s., IČO 47261102, ve výši 330 000 Kč, v režimu de minimis,

6. Jihočeská Silva Nortica, IČO 70659061, ve výši 490 000 Kč, v režimu de minimis,

7. Jihočeská společnost pro rozvoj lidských zdrojů, o. p. s., IČO 26091089, ve výši 300 000 Kč, v režimu de minimis,

8. Regionální rozvojová agentura Šumava, o. p. s., IČO 25154711, ve výši 400 000 Kč, v režimu de minimis,

9. Spolek pro obnovu venkova Jihočeského kraje, IČO 71213198, ve výši 380 000 Kč, v režimu de minimis,

10. Nadace Jihočeské cyklostezky, IČO 26080320, ve výši 1 000 000 Kč, v režimu nezakládajícím veřejnou podporu.

Hlasování 9/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění

Pan předseda přivítal J. Fidlera a předal mu slovo.
7. Záměr prodeje pozemku v k. ú. Dačice městu Dačice pro výstavbu sportovní haly  
J. Fidler - město Dačice chce na části pozemku JčK (hospodaří s ním Střední škola technická a obchodní) postavit multifunkční sportovní halu. Škola souhlasí za předpokladu, že budou splněny podmínky, které stanovila.

Jedná se o část pozemku parcely KN p. č. 2633/58 v areálu školy ve Vápovské ulici. Z tohoto pozemku byl na základě dosud nezapsaného geometrického plánu č. 2724-724/2016 ze dne 09. 08. 2016 oddělen díl o výměře 6172 m2 a označen jako nová parcela č. 2633/290 (dále jen „pozemek“). 

Znaleckým posudkem č. 77/2016 ze dne 26. 09. 2016 na ocenění pozemku byla jeho cena v místě a čase obvyklá stanovena ve výši 3 670 000 Kč. 

Město původně plánovalo využít k postavení haly dotaci z MŠMT. K tomu potřebovalo smluvně doložitelný uživatelský vztah k pozemku (vlastnický nebo jiný). Z časových důvodů byla s městem v roce 2016 uzavřena pouze nájemní smlouva na 1 rok a předpokládalo se, že během této doby bude uzavřena kupní smlouva. Město ale nakonec dotaci nezískalo a k realizaci koupě nedošlo. 

V době trvání nájemní smlouvy nechalo město provést zkušební sondy (předmětem nájmu bylo využití pozemku pro technickou předprojektovou přípravu). Mapováním sítí bylo zjištěno, že se na pozemku nachází podzemní vedení VN ve správě E.ON s. r. o., podzemní vedení NN - TRW DAS a. s., vodovod ve správě Čevak, a. s. a dešťová a splašková kanalizace. Jedná se o tzv. zákonná věcná břemena, která v době vzniku nebyla zapisována do tehdejší evidence nemovitostí a nebyla proto uvedena na listu vlastnictví. Při oceňování pozemku vycházel znalec jen ze zápisu v katastru nemovitostí. Tyto dodatečně zjištěné skutečnosti pro město představovaly zátěž v podobě zvýšení nákladů na výstavbu haly vzhledem k nutnosti některé sítě před její realizací přeložit. Proto město požádalo kraj o snížení kupní ceny.

OHMS s těmito novými skutečnostmi seznámil znalce a požádal ho o přecenění znaleckého posudku. Dodatkem č. 1 ze dne 12. 01. 2018 byla stanovena cena pozemku v místě a čase obvyklá ve výši 2 500 000 Kč. 

Rada města koupi pozemku včetně podmínek školy projednala na zasedání dne 07. 03. 2018 a přijatým usnesením č. 2420/103/RM/2018 ji doporučila zastupitelstvu města ke schválení za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem ve výši 2 500 000 Kč, se splatností kupní ceny ve třech rovnoměrných splátkách v letech 2018-2020. Zastupitelstvo města bude tuto majetkovou dispozici projednávat dne 17. 04. 2018.

Prodej pozemku je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, neboť je splněn časový test pro osvobození od DPH z prodeje stavebních pozemků.

J. Bartošek poděkoval za vysvětlení bodu č. 7 a upozornil, že je zastupitelem města Dačice, nejde o střet zájmů, ale chtěl, aby to zaznělo.

Žádné dotazy vzneseny nebyly.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje  

doporučuje Zastupitelstvu kraje přijmout toto usnesení:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje pozemku parcely KN p. č. 2633/290 o výměře 6172 m2, oddělené dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 2724-724/2016 z parcely KN p. č. 2633/58, v k. ú. Dačice, městu Dačice, se sídlem Krajířova 27/I, 380 13 Dačice, IČO 00246476, pro výstavbu sportovní haly, za cenu v místě a čase obvyklou + náklady spojené s prodejem, formou tří ročních splátek v letech 2018-2020;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. po splnění části II. 1. tohoto usnesení předložit návrh k projednání podmínek vlastního prodeje orgánům kraje.

Hlasování 9/0/0

Usnesení přijato v upraveném znění  

8. Zřízení věcného předkupního práva 

J. Fidler – materiál opětovně předkládán do finančního výboru i na základě projednání RK, aby došlo k upřesnění podstatných věcí; v případě zrušení věcného břemene máme přístup k pozemku z ulice, ale škola by přišla o možnost využívat vnitřní prostory areálu a to i k parkování potřebného počtu vozidel, které ke své činnosti SOŠ a SOU používá; zřízením předkupního práva nebude Jihočeský kraj, jako vlastník nemovitosti, v nakládání a případném budoucím prodeji nijak omezen; předkupní právo pouze dokládá zájem žadatele o koupi budovy a zajišťuje mu jistotu, že bude o chystaném prodeji nemovitosti informován; ředitel příspěvkové organizace SOŠ a SOU s nově navrženým rozsahem věcného břemene souhlasí, a souhlasí i se zřízením věcného předkupního práva; zřízení věcného předkupního práva bylo projednáno radou kraje dne 25. 1. 2018 a bylo schváleno usnesením č. 52/2018/RK-32.

P. Kalina a J. Kořínek zřízení věcného předkupního práva nepodpoří.

M. Doležal vidí minimální posun, rovněž nepodpoří. 

J. Novák – výsledkem bude, že společnost předá věc k rozhodnutí soudu; budeme chodit brankou, přijdeme o garanci ceny v čase a místě obvyklém a dostaneme ½ ceny. 

M. Doležal – věcně bude projednávat ZK.

Pan předseda navrhl nechat rozhodnutí na ZK. Finanční výbor projednal bez hlasování a usnesení.

Všichni přítomní členové finančního výboru souhlasili.

O návrhu usnesení se nehlasovalo.

9. Informace o materiálech připravených k projednání v zastupitelstvu kraje dne 5. 4. 2018

J. Bartošek – jedná se o shrnutí jednotlivých bodů, které jsme dnes v majetkové části projednali s tím, že budou předloženy k projednání zastupitelstvu kraje.
Žádné dotazy ani připomínky vzneseny nebyly.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje 

bere na vědomí 

informaci o přehledu majetkových dispozic připravených k projednání na zasedání zastupitelstva kraje dne 5. 4. 2018
Hlasování 9/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

10. Různé

Žádné příspěvky do různého.
Ukončení jednání finančního výboru v 14:57 hod.
Zapsala: Bc. Zuzana Zavázalová                            
Ověřovatel: Ing. Jan Bartošek                              
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