Výbor pro podporu hospodářského rozvoje
Zastupitelstva Jihočeského kraje

Tajemnice výboru: Petra Schinková, tel. 386 720 458, e-mail.: schinkova@kraj-jihocesky.cz

         České Budějovice 26. 4. 2018
ZÁPIS č. 6/2018
z jednání Výboru pro podporu hospodářského rozvoje Zastupitelstva Jihočeského kraje,
které se konalo dne 24. 4. 2018 od 13.00 hod. v Technologickém centru Písek s.r.o.
Přítomni:
Členové výboru: Ounický Pavel, Buzková Marie, Ing., Havel Jaroslav, Janáková Šárka, Kříž Miloš, Mencl Filip, Mgr., Springer Radek
Omluveni: Čekajle Vilém, Dipl. ek., Dudek Jan, Mgr., Jenisová Terezie, Mgr., Mašek Vladimír, Mgr., Třebín Milan, Ing.
Neomluven: Kuba Martin, MUDr.
Přizváni: Juha Miloš, Ing., Ph.D., Knot Josef, JUDr., MBA, Krejčí Petr, Ing., Prokýšek Miloš, PhDr., PhD., Průcha Luboš, Ing.
Program jednání:

1. Prezentace a poslání Technologického centra Písek (Ing. Petr Krejčí, ředitel TC Písek)
2. Prezentace Smart Písek 2018 (JUDr. Josef Knot, MBA, místostarosta města Písek, PhDr. Miloš Prokýšek, Ph.D., garant IT Smart Písek)

3. Různé 
4. Prohlídka Technologického centra Písek 
Předseda Ounický přivítal všechny přítomné a krátce představil hosty. Konstatoval, že je přítomno 
7 členů a výbor je tedy usnášeníschopný. Všichni přítomní souhlasili s navrženým programem.
V úvodu jednání pohovořil JUDr. Knot o souvislosti Technologického centra Písek (dále jen TCP) 
a vznikem myšlenky chytrého města a vyzval přítomné k diskusi a podnětům. 
Bod 1 - Prezentace a poslání Technologického centra Písek 

Ing. Krejčí se představil a informoval přítomné o svém nástupu na pozici ředitele TCP v únoru 2018, čímž vystřídal p. Polanského. Dále seznámil přítomné s činností TCP. Centrum podporuje a realizuje výzkumné a vývojové aktivity v oblasti informačních a komunikačních technologií. Nabízí služby z oblasti datového centra, Virtual Private Cloud, IoT, Smart City a Industry 4.0. Spolupracuje s akademickou sférou, komerčními subjekty a s orgány veřejné správy, a to jak českými, tak 
i zahraničními. Disponuje vlastním vývojářským týmem a rovněž nabízí moderní kancelářské prostory pro inovativní podnikání, včetně parkovacích míst. 
Výhodami TCP- datového centra jsou: společný vlastník budovy a datového centra a infrastruktury, jasně definované místo uložených dat, snadný a vysoce zabezpečený přístup 24 hod pro registrované zákazníky a podpora specialistů. 
TCP je průkopníkem myšlenky Smart City Písek, je jedním ze zakládajících členů Czech Smart City Cluster a vytváří nástroje pro rozvoj chytrých měst a regionů, např. IoT Cloud – jedinečné řešení pro sběr dat z IoT zařízení a jejich archivace a zpracování, Media Cloud – webová aplikace pro centralizaci multimediálního obsahu + webový portál pro veřejnost a City Cloud – OpenSource-infrastruktura pro obce s vysokou dostupností a samoobslužným portálem. 
TCP IoT platforma poskytuje podporu zejména v oblasti identifikace, sběru, uchování a zpracování dat, včetně nástrojů pro jejich vizualizaci, otevírání formou OpenDat nebo nástrojů pro vývojáře, kteří 
s těmito daty následně pracují. Nabízí hotová řešení v oblasti zjišťování pohybu osob a vozidel, environmentálního měření ve vnějších i vnitřních prostorách, měření spotřeby energií nebo monitoring technologických celků. Samozřejmostí je i vizualizace měřených dat a nabídka cloudových služeb pro uchování, zpracování a otevírání dat. Výhodou u IoT infrastruktury je, že jde o otevřený systém, je tu sdílený cloud pro malá řešení a jedna jediná databáze pro všechna data z IoT zařízení. 
Ing. Krejčí dále seznámil přítomné se City Cloud, což je plně virtualizované a vysoce automatizované prostředí, které umožňuje z libovolného internetového prohlížeče spravovat uživatelská práva nad výpočetními zdroji. Je umožněna centralizace datových zdrojů a propojení datového fondu úřadu, řízení bezpečnostní služby atd. City Cloud je připraven pro implementaci eIDAS a národní identitní autoritu, je optimalizován pro české legislativní prostředí a postaven na otevřených technologiích bez nákladu na licence. Umožňuje práci se zdroji v reálném čase, zálohování s garancí obnovy dat, provádění změn bez nutnosti přerušení činnosti apod.
Závěrem svého příspěvku pozval Ing. Krejčí přítomné na konferenci Citycon o budoucnosti našich měst, nejmodernějších technologiích a chytrých inovativních řešeních, která jsou diskutována na mezinárodních summitech a konferencích. Bude se konat 19. 9. 2018 v Písku.
Na dotazy předsedy Ounického vysvětlil Ing. Krejčí zabezpečenost dat TCP proti útokům hackerů 
a informoval, že nové nařízení EU ohledně ochrany osobních údajů (GDPR) se centra významně nedotkne, neboť s osobními daty TCP téměř nepracuje. 
Výbor pro podporu hospodářského rozvoje Zastupitelstva Jihočeského kraje

bere na vědomí

informace a praktické ukázky TC Písek, které spočívají v realizaci výzkumných a vývojových aktivit v oblasti inovativních, informačních a komunikačních technologií.
Hlasování 7/0/0
Usnesení bylo přijato. 
Bod 2 - Prezentace Smart Písek 2018

JUDr. Knot vysvětlil vznik organizační složky Smart Písek. Pro udržení pozice „smart“ leadera mezi českými, středně velkými městy zřídilo Město Písek dne 1. 2. 2017 odborné pracoviště, do kterého jmenovalo 5 osob. Jeho náplní je zastřešovat aktivity v rámci Smart Písek a navrhovat projekty vhodné k realizaci. Díky podání velmi úspěšné žádosti je provoz pracoviště z 95 % financován z operačního programu Zaměstnanost.
JUDr. Knot dále poukázal na další příklady úspěchů Smart Písku. Loni získal titul Chytré město 2017 za projekt Veřejná část energetického portálu v kategorii města s deseti až padesáti tisíci obyvatel a letos bylo na světovém fóru v taiwanské Taipei podepsáno memorandum o spolupráci mezi dopravcem ČSAD Autobusy České Budějovice, společností E.ON, asijským průmyslovým gigantem Tatung 
a Městem Písek s cílem vybudovat na autobusovém nádraží v Písku ukázkový „chytrý“ dům s moderní technologií financovanou Tatungem.
PhDr. Prokýšek  - ČR se ve smlouvě mezi EU a ČR o finančních zdrojích EU na léta 2014 – 2020 přihlásila ke konceptu Smart City a Písek byl se svým ideovým dokumentem Modrožlutá kniha Smart Písek, schváleným zastupitelstvem města v roce 2015, jedním z mála měst, které mělo zpracovaný materiál o koncepčním naplňování cílů Smart City. I díky tomu se Písek stal pilotním konceptem Smart City mezi středně velkými městy. 
Modrožlutá kniha je založena na rozvoji Smart City dle Evropského inovačního partnerství Smart Cities and Communities a čerpá zkušenosti z realizovaných projektů Smart City v HORIZON 2020. Vymezuje 3 pilíře – inteligentní mobilita, inteligentní energetika a služby, integrované infrastruktury a ICT. 
Od počátku byla připravovaná v partnerství s univerzitami, průmyslem a experty. 
Koncept Smart Písek umožní občanům města profitovat ze zavádění sofistikovaných moderních technologií, které se navzájem systematicky doplňují a překračují pohled jednoho oboru (doprava, energetika, životní prostředí aj.). 
PhDr. Prokýšek pokračoval s představením aktuálních projektů: 
Covenant of Mayors for Climate & Energy - Pakt starostů a primátorů pro klima a energii – dne 10. 8. 2017 vstoupil Písek do prestižního klubu světových měst a obcí, jejichž zástupci se zavázali přijmout akční kroky, které by napomohly splnění cíle EU snížit do roku 2030 emise skleníkových plynů o 40 %. Členství v klubu umožňuje získat více evropských peněz na rozvoj města.
Město Písek se zapojilo do projektu +CityxChange v pozici „follower city“ v rámci Výzvy evropské komise v programu HORIZON 2020. Hlavním tématem projektu jsou tzv. energeticky pozitivní čtvrtě, 
ve kterých by obyvatelé mohli mezi sebou výhodně obchodovat s přebytkovými energiemi bez účasti distributora. Dotace pro neziskové subjekty, tedy i pro město Písek, je ve výši 100 %. Celkový rozpočet projektu je ve výši 43 mil EUR, z toho 20 mil EUR je financováno ze soukromé sféry. 
JUDr. Knot dodal, že za posledních 6 let kromě Prahy není jiné české město, které by se podobné výzvy zúčastnilo. Písek zde reprezentuje nejen ČR, ale i střední Evropu. Mělo by mu náležet dle dosavadního postupu vyjednávání o účasti přibližně 1 mil EUR. 
PhDr. Prokýšek pokračoval v představování projektů – v rámci rozvoje eGovernmentu Městský cloud 
a práce s daty, Portál občana a městská karta (připravováno ve spolupráci s Mastercard), Městská IoT síť (tzv. Internet věcí - propojení různých zařízení s Internetem), OpenData (systematizace dat a jejich otevřené sdílení), Parkovné – mobilní platby, Energetický portál (zapojeny MŠ a ZŠ, plánuje se rozšíření). Dalším projektem je Energetické zpracování kalů, v němž by se měl stát Písek vlajkovou lodí nejen v ČR, ale i ve střední Evropě. 
JUDr. Knot dodal, že podle nové vyhlášky od roku 2021 budou výrazně zpřísněny podmínky pro ukládání kalů do země a jejich používání v zemědělství. V Písku se plánuje testování inovativní, energeticky soběstačné „bavorské technologie“, která bude šetřit peníze i životní prostředí. Pokud se tento způsob likvidace kalu osvědčí, bude ministerstvo životního prostředí podporovat jeho využití také v dalších českých městech.
Mezi dalšími projekty uvedl PhDr. Prokýšek Smart dopravu (zavádění chytrých prvků do organizace dopravy, monitorování obsazenosti parkovišť, možnost platby pomocí aplikace atd.). 
JUDr. Knot dodal, že dopravní portál je součástí unikátního systému, který je na základě sběru anonymních dat od mobilního operátora schopen navádět řidiče na volná parkovací místa v širším centru města Písek s přesností až 96 %. Město Písek se svým Navigačním systémem parkování vyhrálo krajské kolo a v celostátní konkurenci obsadilo 2. místo soutěže o nejlepší webové stránky 
a elektronické služby měst a obcí – Zlatý erb. 
PhDr. Prokýšek také zmínil projekt Městská hromadná doprava – vytvoření nového linkového vedení, informování cestujících na zastávkách i uvnitř vozidel, Wi-fi ve vozidlech apod.), Cyklistická doprava (vytvoření cyklogenerelu, záchytných míst pro odstavení kola, nahuštění pneumatik, nabití elektrokol atd.) a Elektromobilita (možnost nasazení elektrobusu, vybudování míst s možností dobití elektromobilu atd.).
JUDr. Knot poté informoval o skutečnosti, že Město Písek v současnosti využívá pro svou vodárenskou síť nový systém (zatím ve zkušebním provozu), který automaticky a on-line poskytuje informace nejen 
o aktuální situaci vodovodního řadu, ale pomáhá vyhodnocovat i modelové situace. V městských objektech jsou navíc nahrazovány původní vodoměry za modernější, dálkově odečitatelné, při jejichž propojení se systémem bude možné sledovat okamžitou spotřebu vody a zachytit případnou havárii nejen v síti, ale i v domácnostech.
Závěrem tématu JUDr. Knot zodpověděl dotazy Mgr. Mencla ohledně odpadů a skládkování.
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bere na vědomí

informaci k aktivitám Smart City a Smart Písek 2018.
Hlasování 7/0/0
Usnesení bylo přijato.

Bod 3 – Různé

Předseda Ounický vyzval přítomné členy k podnětům a dalším dotazům a poté poděkoval všem 
za spolupráci.

Jednání bylo ukončeno ve 14:40 hod. a poté se uskutečnila fyzická prohlídka TC Písek, která skončila v 15:30 hod. 

Příští jednání: 5. 6. 2018
Pozvánka s programem bude všem členům včas rozeslána.
Zapsala: Petra Schinková
Ověřil: Pavel Ounický
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