Výbor pro podporu hospodářského rozvoje
Zastupitelstva Jihočeského kraje

Tajemnice výboru: Petra Schinková, tel. 386 720 458, e-mail.: schinkova@kraj-jihocesky.cz

         České Budějovice 8. 6. 2018
ZÁPIS č. 7/2018
z jednání Výboru pro podporu hospodářského rozvoje Zastupitelstva Jihočeského kraje,
které se konalo dne 5. 6. 2018 od 13.00 hod. v zasedací místnosti č. dv. 2.207 
v budově Krajského úřadu Jihočeského kraje, objektu G

Přítomni:
Členové výboru: Ounický Pavel, Buzková Marie, Ing., Čekajle Vilém, Dipl. ek., Jenisová Terezie, Mgr., Kříž Miloš, Mašek Vladimír, Mgr., Mencl Filip, Mgr., Třebín Milan, Ing.
Omluveni:  Dudek Jan, Havel Jaroslav, Janáková Šárka, Mgr., Springer Radek 
Neomluven: Kuba Martin, MUDr.
Přizváni: Lízner Antonín, Průcha Luboš, Ing., Řežábková Daniela, Ing.
Program jednání:

1) Prezentace analýzy potřeb měst a obcí ČR (Lízner Antonín - vedoucí projektový manažer sekce pro projekty a zahraniční vztahy Svazu měst a obcí ČR) 
2) Informační zpráva o přípravě a realizaci dálnice D3 (p. Ounický) 

3) Informace PPP Projekt - dálnice D4 (p. Ounický)  

4) Informace k Jižní tangentě Č. Budějovice (Ing. Řežábková – vedoucí odd. ÚP OREG)
5) Schválení termínů zasedání výboru na 2. pololetí roku 2018

6) Různé
Předseda Ounický přivítal všechny přítomné a krátce představil hosty. Konstatoval, že je přítomno 
8 členů a výbor je usnášeníschopný.  Z důvodu omluveného pozdního příchodu p. Líznera navrhl přesunout jeho prezentaci na 4. bod programu. Pod poslední bod programu navrhl zařadit Plán práce výboru na 2. pololetí roku 2018. Všichni přítomní souhlasili s navrženým programem.
Bod 1 - Informační zpráva o přípravě a realizaci dálnice D3 
Předseda Ounický pohovořil o dálnici D3, která má spojovat Prahu a Č. Budějovice přes Tábor a dále vést na česko-rakouskou hranici u D. Dvořiště, kde se má spojit s připravovanou rakouskou rychlostní silnicí S10. Náklady na celou stavbu se odhadují na 63 miliard Kč. Celková délka dálnice je plánovaná na 172 km. Zatím je zprovozněno 51 km (z toho 48 km v úseku Bošilec – hranice Středočeského kraje 
a 3 km u Č. Budějovic, pro vozidla do 12 tun nezpoplatněné), 19 km je ve výstavbě (úsek Bošilec 
– Ševětín v délce 8,14 km a úsek Ševětín – Borek v délce 10,68 km, oba by měly být zprovozněny v roce 2019 a spojit Č. Budějovice se Středočeským krajem), 102 km je v přípravě (v roce 2022 by měly být zprovozněny úseky, které propojí Č. Budějovice s Kaplicí-nádraží, a to úsek Úsilné – Hodějovice v délce 7,2 km, dále úsek Hodějovice – D. Třebonín v délce 12,5 km, oba bez poplatku, a úsek 
D. Třebonín – Kaplice-nádraží 8,54 km; v roce 2023 by měly být zprovozněny úseky Kaplice-nádraží 
– Nažidla v délce 12 km a Nažidla – Dvořiště v délce 3,55 km). 
Podle vyjádření předsedy vlády by celá dálnice měla být dostavěna v roce 2025.
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bere na vědomí

zprávu o přípravě a realizaci dálnice D3.

Hlasování 8/0/0
Usnesení bylo přijato. 
Bod 2 - Informace PPP Projekt - dálnice D4
Předseda Ounický charakterizoval PPP (Public Private Partnership) - partnerství veřejného 
a soukromého sektoru, jedná se o smluvní vztah, v němž se soukromý sektor zavazuje k zajištění veřejných služeb nebo infrastrukturních projektů, které bývají většinou dodávány nebo provozovány veřejným sektorem. Hlavním cílem je motivovat dodavatele k dlouhodobé efektivitě, udržitelnosti při současné úspoře celkových nákladů za celou dobu životnosti projektu.
Dálnice D4 (spojující Prahu a západní polovinu Jihočeského kraje) - vybraný dodavatel bude zodpovědný za stavbu 32 km nové dálnice a provoz a údržbu dalších 16 km stávající komunikace po dobu 25 let.

Během roku 2018 proběhne vyhlášení kvalifikačního kola, poté vyhodnocení kvality prokázané technické kvalifikace. Počet účastníků se zúží na 4 nejlepší konsorcia, s nimiž bude jednáno 
v soutěžním dialogu. Začátek realizace se předpokládá na rok 2020. Trvání stavby celého úseku se odhaduje na 3 roky.
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bere na vědomí

zprávu o přípravě a realizaci PPP projektu – dálnice D4.
Hlasování 8/0/0
Usnesení bylo přijato.

Bod 3 - Informace k Jižní tangentě Č. Budějovice
Ing. Řežábková podala informaci o podané kasační stížnosti na rozsudek Krajského soudu České Budějovice ve věci žaloby na 1. aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, týkající se Jižní tangenty Č. Budějovice (záměr D26/2 dle ZUR). Kasační stížnost již, na rozdíl od žaloby, není směřována proti potřebě vymezení Jižní tangenty, ale pouze proti hodnocení vlivu tangenty na životní prostředí (hodnocení SEA). Současně s kasační stížností byl podán návrh na přiznání odkladného účinku stížnosti. Vyjádření Jihočeského kraje ke stížnosti i odkladnému účinku bude odesláno s návrhem na zamítnutí. O výsledku řízení budou členové komise informováni.
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bere na vědomí

informaci o stavu Jižní tangenty Č. Budějovice.

Hlasování 8/0/0
Usnesení bylo přijato.
Bod 4 - Prezentace analýzy potřeb měst a obcí ČR
P. Lízner představil projekt Centra společných služeb (dále jen „CSS“), který realizuje Svaz měst a obcí ČR v termínu od února 2016 do července 2019. Je hrazen z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a má dopad na více než 2 mil. obyvatel. Cílem projektu je zvýšení profesionality výkonu veřejné správy a poskytování a rozvoj veřejných služeb pomocí sdílení prostředků a kapacit jednotlivých obcí sdružených do dobrovolných svazků obcí (dále jen „DSO“). Základním principem CSS je meziobecní spolupráce. Ta spočívá mj. v podpoře samostatného fungování obcí.  Zaměstnanci CSS poskytují odborné a další poradenství související s výkonem veřejné správy. Pomáhají s projektovým managementem, veřejnými zakázkami a GDPR. Mezi jejich další aktivity patří také vzdělávání zástupců obcí a setkávání starostů. Jedno CSS poskytuje členským obcím DSO více než 600 služeb ročně. P. Lízner dále poukázal na skutečnost, že 504 z 1461 projektů s rozpočtem více než 288 milionů korun již bylo úspěšně ukončeno. 
Závěrem tématu p. Lízner konstatoval, že projekty meziobecní spolupráce přispívají k lepší hospodárnosti, kvalitnějším službám a sociálnímu a kulturnímu rozvoji a zlepšují tak kvalitu života občanů.

P. Lízner poté představil analýzu potřeb měst a obcí ČR, která vychází z dotazníkového šetření mezi starosty a primátory v roce 2017. Byla zpracována ve spolupráci s Přírodovědeckou fakultou Univerzity Karlovy a společností MEPCO, s.r.o. a finančně podpořena Ministerstvem pro místní rozvoj. Z analýzy vyplývá, že za hlavní dosažené úspěchy považují obce výstavbu, rozšíření a modernizaci technické infrastruktury, zvyšování kapacit MŠ a ZŠ, zateplování veřejných budov, revitalizaci částí měst a obcí 
a lepší péči o obyvatelstvo. Hlavním problémem je stárnutí obyvatel a „vylidňování“. Klíčový potenciál pro udržení obyvatel je nabídka a vybavenost služeb. Mezi další největší problémy řadí obce stav silnic a chodníků, dopravní přetíženost, parkování a infrastrukturu pro cyklodopravu. 
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a) bere na vědomí informaci o projektu Centra společných služeb
b) bere na vědomí informaci o analýze potřeb měst a obcí ČR 
Hlasování 8/0/0
Usnesení bylo přijato.
Bod 5 – Schválení termínů zasedání výboru v 2. pololetí roku 2018
S přihlédnutím k harmonogramu zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje navrhl předseda Ounický další zasedání výboru 2.10. a 4.12. 2018.
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schvaluje  
harmonogram zasedání výboru na 2. pololetí roku 2018.
Hlasování 8/0/0
Usnesení bylo přijato.
Bod 6 – Různé

Předseda Ounický navrhl plán práce výboru na 2. polovinu roku 2018:
- Grantová politika Jihočeského kraje
- Program obnovy venkova (přizvání náměstka Hrocha)
- Stav a vývoj zaměstnanosti k 31.12.2017 
- Energetická koncepce Jihočeského kraje
- Strategické a koncepční dokumenty kraje v oblasti rozvoje hospodářství, zaměstnanosti, vědy, výzkumu a inovací (spolupráce s OREG KÚ)
- Přeshraniční spolupráce
- Informace k odpadovému hospodářství (spolupráce s OZZL KÚ)
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schvaluje    
plán práce na 2. pololetí roku 2018

Hlasování 8/0/0
Usnesení bylo přijato.
Předseda Ounický závěrem poděkoval p. Líznerovi ze Svazu měst a obcí ČR a předsedovi Mgr. Pavlu Eybertovi a tajemníkovi Pavlu Brahovi  ze Spolku pro výstavbu dálnice D3 a dálnice D4 za poskytnuté materiály.

Jednání bylo ukončeno ve 14:20 hod.
Příští jednání: 2.10. 2018
Pozvánka s programem bude všem členům včas rozeslána.
Zapsala: Petra Schinková
Ověřil: Pavel Ounický
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