
STATUT ANKETY
„SPORTOVEC JIHOČESKÉHO KRAJE“
pod záštitou hejtmana Jihočeského kraje
I. Obecná ustanovení 

Vyhlašovatelem ankety je Jihočeský kraj ve spolupráci s Jihočeským deníkem. Jihočeský kraj a Jihočeský deník navazují tímto na 42 ročníků ankety Nejlepší sportovec Jihočeského kraje pořádaných v letech 1965 až 2006 Jihočeským deníkem a jeho předchůdci.
Anketa je určena sportovcům, občanům ČR splňující následující podmínku:
· jednotlivec reprezentující sportovní klub s působností v Jihočeském kraji 
· kolektiv s působností v Jihočeském kraji 
Vyhlašovanými kategoriemi jsou:
· kategorie jednotlivců (1. – 10. místo) 
· kategorie kolektivů/dvojic (1. – 5. místo)
· sportovec se zdravotním postižením (maximálně 3 sportovci bez stanovení pořadí)
· objev roku do 18 let (maximálně 3 sportovci bez stanovení pořadí) 
Při vyhlašování výsledků ankety Sportovec Jihočeského kraje bude uveden významný sportovec Jihočeského kraje do Síně slávy.
Nominačními kritérii jsou:
· dosažené umístění v nejvyšší mistrovské soutěži/závodě v daném sportovním odvětví v České republice nebo umístění na Mistrovství Evropy, Mistrovství světa, Olympijských hrách 
· v kategorii objev roku nelze sportovce nominovat v případě, že byl sportovec již v této kategorii vyhodnocen v předchozím roce. 
Kandidáty navrhují krajské články střešních organizací, zástupci Jihočeského všesportovního kolegia (dále jen „JVSK“) u organizací mající celorepublikové řízení, zástupci Sportovní komise Rady kraje (dále jen „SK RK“) a zástupci Jihočeského deníku formou anketního lístku.
Návrhy se předkládají v termínu stanoveném komisí na Odbor školství, mládeže a tělovýchovy Krajského úřadu Jihočeského kraje (dále jen „OŠMT).
O pořadí v jednotlivých kategoriích rozhodne odborná komise.
AI. Kompetence komise 

Komisi pro vyhodnocení ankety Sportovec Jihočeského kraje (dále jen komise) tvoří zástupci Rady Jihočeského kraje, SK RK, JVSK, Oddělení mládeže, tělovýchovy a sportu OŠMT KÚ a zástupci Jihočeského deníku. Složení komise schvaluje Rada Jihočeského kraje.
Úkolem komise je stanovit z návrhů příslušného roku zaslaných do termínu stanového komisí výběr sportovců v každé kategorii a následně vyhodnotit v kategorii jednotlivců 10 sportovců, v kategorii kolektivů 5 sportovních kolektivů / dvojic, 3 sportovce v kategorii sportovec se zdravotním postižením a 3 kandidáty na objev roku do 18 let.
Komise u příležitosti vyhlašování sportovce Jihočeského kraje uvede významné sportovce do Síně slávy.
V opodstatněných případech může udělit zvláštní cenu.
Komise postupuje v souladu s jednacím řádem komise, který si odsouhlasí na svém prvním zasedání.
Anketní lístky společně s jejich vyhodnocením budou uloženy na oddělení mládeže, tělovýchovy a sportu OŠMT KÚ po dobu 3 let.
Vyhlášení výsledků ankety se uskuteční na slavnostním vyhlášení nejpozději do konce ledna následujícího roku v některém z měst Jihočeského kraje za účasti pozvaných hostů.
Schváleno usnesením Rady Jihočeského kraje č. 1033 /2015/RK dne 8. 10. 2015.
