Komise pro kulturu a cestovní ruch

 Rady Jihočeského kraje
            Vyřizuje: Marie Dolénková, tel. 386 720 459,  e-mail.:dolenkova@kraj-jihocesky.cz




České Budějovice dne 17.1. 2019
Zápis č. 15
z jednání Komise pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje,

které se konalo
ve středu dne 16. ledna 2019 od 10.00 hodin 
v budově Krajského úřadu Jihočeského kraje v Českých Budějovicích 

  v místnosti Presscentrum č.d. 2005
Přítomni:
Ing. Jaromír Talíř, Vladimíra Hrušková, Mgr. Jana Kopúnová, Jana Kozáková, Ladislava Krejčová, Mgr. Jan Kubeš, Mgr. Petr Matouš, Daniel Turek, Ing. Milan Zálešák

Přizváni: 
Mgr. Ivana Stráská – hejtmanka Jihočeského kraje



Pavel Hroch – náměstek hejtmanky Jihočeského kraje



Petr Soukup  – ved. odb. kancel. hejtmana

Mgr. Jiří Gruntorád – ved.  odd. market. a cest. ruchu, 
Ing. Jaromír Polášek – řed. JCCR,

Mgr. Patrik  Červák - vedoucí odboru OKPP 

Mgr. František Chrastina – ved. odd. zřizovaných org. OKPP

Omluveni: 
Terezie Daňková, Mgr. Jan Mach,


Mgr. Ivana Stráská – hejtmanka Jihočeského kraje



Mgr. Petr Soukup  – ved. odb. kancel. hejtmana
Mgr. Jiří Gruntorád – ved.  odd. market. a cest. ruchu, 


Mgr. Patrik  Červák - vedoucí odboru OKPP 

Začátek jednání KK 10.00 hodin.
Kulturní komisi zahájil předseda KK Ing. Jaromír Talíř. Přítomných 9 členů komise, komise usnášeníschopná. 

Program komise:

1. Informace o projektech OKKP (Mgr. Chrastina)
2. Informace o dotačních programech OKKP (Mgr. Chrastina)
3. Nové produkty cestovního ruchu (Ing. Polášek)

4. Různé
Program jednání schválen.
K bodu 1
Informace o projektech OKKP (Mgr. Chrastina)
Mgr. F.Chrastina informoval KK o investičních akcích zřizovaných organizací v oblasti kultury realizovaných v roce 2019. Jedná se o akce, které jsou převáženě financovány z programu IROP z prostředků EU. Jedná se o revitalizaci hradu ve Strakonicích a vybudování nové rozsáhlé expozice Muzea středního Pootaví ve Strakonicích, dokončení opravy a rozšíření depozitáře Jihočeského muzea v Ledenicích, zahájení projektu vybudování nové expozice Jihočeského muzea, dokončení revitalizace galerie Wortnerův dům a v návštěvnického depozitáře v objektu bývalé Sparty pro Alšovu jihočeskou galerii, která zároveň v tomto roce zahájí rekonstrukci objektu v Bechyni pro Mezinárodní keramické muzeum. Největší investiční akce zahájena v tomto roce bude přístavba  Jihočeské vědecké knihovny v ulici Lidická, která obsahuje vytvoření 1 400 m2 kryté plochy pro volný výběr knih.

Dále Mgr. Chrastina informoval o připravovaných projektech  a investičních akcích v rámci  investičního příspěvku z rozpočtu kraje v rámci rozpočtu OKPP. Jedná se především o projekt budoucícho nového muzea Zlatá stezka v rámci příspěvkoé organizace Prachatické muzeum a příprava projektu vybudování nové repliky „Kaple“ v Regionálním muzeu v České Krumlově. V neposlední řadě v rámci kapitálových výdajů OKPP bude dokončen projekt nové technologie planetárium, Hvězdány a planetária v Českých Budějovicích. 
Informace o projektech OKKP 
U s n e s e n í č. 57/2019/KK-15
Komise pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje

bere na vědomí

informace o projektech OKKP 

Hlasování 9/0/0
K bodu 2
Informace o dotačních programech OKKP (Mgr. Chrastina)

Mgr. F. Chrastina informoval kulturní komisi o dotačních programech v oblasti kultury, které byly vypsány 2.1.2019 a žádosti budou předkládány na KÚ do 18.1.2019. Jedná se o grantový program Podpora kultury v celkové alokaci 12 mil. Kč, grantový program Podpora muzeí a galerií v alokaci 1,5 mil. Kč a grantový program Podpora reprezentace Jihočeského kraje v alokaci 1,5 mil. Kč. 
Předpokládá se, že žádosti budou vyhodnoeny do poloviny března a na konci března bude svolána hodnotící komise.
Informace o dotačních programech OKKP
U s n e s e n í č. 58/2019/KK-15
Komise pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje

bere na vědomí

informace o dotačních programech OKKP
Hlasování 9/0/0
K bodu 3
Nové produkty cestovního ruchu (Ing. Polášek)
Ředitel JCCR Ing. Polášek informoval členy komise o pokračujících projektech Jižní Čechy pohodové -
 „Aktivní pohoda“ kterou nabízejí jižní Čechy v létě i v zimě včetně široké nabídky aktivit.
„Jihočeský oddech“ nechat se opečovávat a hýčkat, jednoznačně patří k opravdové pohodě, region nabízí širokou škálu pobytů, kde je o klienty postaráno se vším všudy.

„Pohodový venkov“ to je odpočinek od života ve městě, agroturistika, vesnické slavnosti, řemesla a tradice. Dobře se najíst je jeden z hlavních předpokladů pro pohodovou dovolenou a jihočeská kuchyně, poctivá, tradiční, založená na místních potravinách, má svůj základ právě na venkově.
Zlatá stezka – síť turistických cest na "Zelené střeše Evropy", Program přeshraniční spolupráce Česká republika – Svobodný stát Bavorsko. Cílem projektu je vytvoření paralelní pěší Zlaté stezky vedoucí územím Jihočeského a Plzeňského kraje zrcadlově k již fungující Zlaté stezce v Bavorsku. 
Nově vzniklé turistické trasy a jejich propojení se stávajícími, zpřístupní turistům a široké veřejnosti společné přírodní a kulturní dědictví a zvýší atraktivitu tohoto území.Vedoucí partner je Tourismus Verband Ostbayern, Partneři projektu jsou Jihočeská centrála cestovního ruchu a Plzeňský kraj.

Datum ukončení projektu do 30. 6. 2019.
Vytvořením produktu pěší stezka na území ČR s propojením na bavorské pěší stezky prostřednictvím propojovacích tras, zpracováním vyhledávací studie pro území Jihočeského kraje a Plzeňského kraje, přesně určí lokaci paralelně probíhající „páteřní magistrály“ a příčných propojení na páteřní německou Zlatou stezku, která již výborně funguje a to s ohledem na regionální přírodní, historické a kulturní dědictví. Na základě výstupů z těchto studií budou vytvořeny mapové podklady s využitím geografických informačních systémů pro tvorbu map. Během zpracování vyhledávacích studií proběhnou doprovodné workshopy, na kterých dojde ke konzultacím a diskusím se zúčastněnými subjekty a osobami, které v místě plánovaných značení žijí, podnikají či jsou jinak činní.
Dále pan ředitel informoval členy komise o veletrhu Regiontour Brno, který se uskuteční od 17.1. do 20.1.2019. Zde bude propagován jihočeský kraj projektem Vltava. Jedná se o zviditělnění Vltavy od Šumavy až k Mělníku.
Dále pan ředitel mluvil o projektu Památky žijí a informoval o připravovaných produktových brožurách Židovské památky a Znovuzrozené památky.

Odborná konference cestovního ruchu Travelcon 2019, se bude konat dne 25.–26.4.2019 na Výstavišti v Českých Budějovicíc v pavilony Z.

Členové kulturní komise byli pozváni na veletrh TRAVELFEST, který se bude konat dne od 26.- 28. 4. 2019 na Výstavišti Českých Budějovicích v pavilonech T1,T2.  Vstupenky na Travelfest pro členy kulturní komise bude možné zajistit  na JCCR.
Nové produkty cestovního ruchu
U s n e s e n í č. 59/2019/KK-15
Komise pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje

bere na vědomí
informace o produktech JCCR

Hlasování 9/0/0

K bodu 4

Různé 

V DOC Mercury bylo nově zřízeno turistické informační centrum. Odborníci na celé Jižní Čechy vám doporučí tipy na památky v okolí, na pěší výlety za zážitky, na cyklistické trasy a na kulturní akce.  Kontakty: Telefon: +420 728 547 585,Mail: infocentrum@jccr.cz
Další jednání KK se bude konat dne 13. 3. 2019 na Jihočeské vědecké knihovně., Lidická1, České Budějovice, pozvánka s programem bude zaslána.
Konec jednání KK ve 12.00  hodin.

Ověřovatel:
Ing. Jaromír Talíř



Zapsala:
 Marie Dolénková
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