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1.  Rozhodnutí hejtmana Jihočeského kraje č. 3/2009 o zrušení stavu nebezpečí 

ROZHODNUTÍ 
HEJTMANA JIHOČESKÉHO KRAJE 

č. 3/2009
o zrušení stavu nebezpečí
 Podle § 3 odstavce 8 zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon)

r u š í m 

S T A V  N E B E Z P E Č Í

na  území části Jihočeského kraje

vyhlášený Rozhodnutím č.1/2009 hejtmana Jihočeského kraje ze dne 28.06.2009 od 10:00 hodin dne 28.06.2009 do 24:00 hodin dne 05.07.2009 a Rozhodnutím č.2/2009 hejtmana Jihočeského kraje ze dne 29.06.2009 od 10:00 hodin dne 29.06.2009 do 24:00 hodin dne 17.07.2009 na území povodněmi zasažených obcí: 
Obec s rozšířenou působností Písek - Albrechtice nad  Vltavou, Boudy, Cerhonice, Čimelice, Čížová, Dobev, Dolní Novosedly, Drhovle, Heřmaň, Horosedly, Kestřany, Kluky, Kožlí, Králova Lhota, Křenovice, Lety, Minice, Mirotice, Mirovice, Mišovice, Myslín, Nerestce, Nevězice,  Olešná, Orlík nad Vltavou, Oslov, Ostrovec, Paseky, Písek, Podolí I., Probulov, Protivín, Předotice, Putim, Rakovice, Ražice, Skály, Slabčice, Smetanova Lhota, Tálín, Temešvár, Varvažov, Vlastec, Vojníkov, Vráž, Vrcovice, Záhoří, Zvíkovské Podhradí, Žďár.

Obec s rozšířenou působností Prachatice - Babice, Bohunice, Budkov, Bušanovice, Drslavice, Dub, Dvory, Hracholusky, Husinec, Chlumany, Chroboly, Chvalovice, Kratušín, Křišťanov, Ktiš, Lažiště, Lenora, Lhenice, Lipovice, Lužice, Mahouš, Malovice, Mičovice, Nebahovy, Němčice, Netolice, Nová Pec, Olšovice, Pěčnov, Prachatice, Radhostice, Stožec, Strunkovice nad Blanicí, Těšovice, Tvrzice, Újezdec, Vitějovice, Vlachovo Březí, Volary, Záblatí, Zábrdí, Zbytiny, Želnava, Žernovice.
Obec s rozšířenou působností Strakonice - Cehnice, Čejetice, Čepřovice, Čestice, Doubravice, Drachkov, Drážov, Droužetice, Dřešín, Hlupín, Horní Poříčí, Hoslovice, Hoštice, Chrášťovice, Jinín, Kalenice, Katovice, Kladruby, Kraselov, Krejnice, Krty–Hradec, Kuřimany, Kváskovice, Libětice, Litochovice, Malenice, Mečichov, Milejovice, Miloňovice, Mnichov, Mutěnice, Nebřehovice, Němčice, Němětice, Nihošovice, Nišovice, Nová Ves, Novosedly, Osek, Paračov, Pracejovice, Přední Zborovice, Předslavice, Přechovice, Přešťovice, Radějovice, Radomyšl, Radošovice, Rovná, Řepice, Skály, Slaník, Sousedovice, Strakonice, Strašice, Strunkovice nad Volyňkou, Střelské Hoštice, Štěchovice, Štěkeň, Třebohostice Třešovice, Úlehle, Únice, Vacovice, Velká Turná, Volenice, Volyně, Zahorčice, Zvotoky.

Obec s rozšířenou působností Vodňany - Bavorov, Bílsko, Budyně, Číčenice, Drahonice, Hájek, Chelčice, Krajníčko, Krašlovice, Libějovice, Měkynec, Pivkonice, Pohorovice, Skočice, Stožice, Truskovice, Vodňany.
Obec s rozšířenou působností Vimperk -  Bohumilice, Borová Lada, Bošice, Buk, Čkyně, Horní Vltavice, Kubova Huť, Kvilda, Lčovice, Nicov, Nové Hutě, Stachy, Strážný, Svatá Maří, Šumavské Hoštice, Vacov, Vimperk, Vrbice, Zálezly, Zdíkov, Žárovná
I.

Dnem účinnosti tohoto rozhodnutí se ruší krizová opatření vyhlášená Rozhodnutím hejtmana Jihočeského kraje č.1/2009 o vyhlášení stavu nebezpečí ze dne 28.06.2009 a Rozhodnutím hejtmana Jihočeského kraje č.2/2009  o vyhlášení a prodloužení stavu nebezpečí ze dne 29.06.2009.

II.

Toto rozhodnutí nabývá účinnosti dnem 09.07.2009 ve 24:00 hodin 










     Mgr.Jiří Zimola v.r.

hejtman Jihočeského kraje    

Vyvěšeno  dne 9.07.2009 v 12:00 hodin  na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje.

Rozhodnutí  zveřejní starosta obce na úředních deskách obecních úřadů na území, kde je stav nebezpečí vyhlášen. 
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