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	Datum jednání:
	22.03.2011
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	306/ZK/10

	Název bodu:
	Studie proveditelnosti souhrnu doporučených opatření a propagace vybraných ptačích oblastí v Jihočeském kraji - schválení evropského projektu




	Předkladatel:
	Ing. Karel Vlasák, člen rady kraje



	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Karel Černý


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje 

1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Studie proveditelnosti souhrnu doporučených opatření a propagace vybraných ptačích oblastí v Jihočeském kraji“ z OPŽP, oblast podpory 6.1 – Implementace a péče o území Natura 2000, s celkovými výdaji do 11 200 000,- Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu životní prostředí,

2. předfinancování projektu „Studie proveditelnosti souhrnu doporučených opatření a propagace vybraných ptačích oblastí v Jihočeském kraji“ z OPŽP, oblast podpory 6.1 – Implementace a péče o území Natura 2000 Jihočeským krajem maximálně do výše 5 260 000,- Kč, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 306/ZK/10 s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu životní prostředí;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení;

III. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, podpisem žádosti o poskytnutí dotace, smlouvy o přidělení dotace a všech dalších nezbytných úkonů spojených s administrací dotace.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán na základě usnesení RK č. 604/2010/RK-44 ze dne 22.6.2010, kterým RK doporučuje ZK schválit realizaci projektu. Původně předložený záměr počítal z náklady projektu z OPŽP, oblasti podpory 6.1. ve výši 25 350 000,- Kč a zahrnoval všechny ptačí oblasti ve správě Jihočeského kraje. ZK na svém zasedání dne 22.6.2010 návrh neschválilo s doporučením přepracování materiálu a jeho předložení na některé z následujících zasedání. Materiál byl taktéž AOPK střediskem České Budějovice vrácen k přepracování s tím, že je zapotřebí ujasnit kompetence jednotlivých orgánů ochrany přírody a projekt nastavit tak, aby nedocházelo k překryvu aktivit.

Záměr byl proto přepracován na základě konzultace s ústředím AOPK v Praze. Výsledkem je snížení rozsahu celého projektu z původních 25,35 mil. Kč na 11,2 mil Kč s tím, že propagace by se řešila u všech 5 ptačích oblastí v působnosti JčK a vlastní naplňování souhrnu doporučených opatření (záměrů péče, vypracovaných AOPK a MŽP), by se s ohledem na charakter území a aktuální potřeby řešilo pouze u 2 ptačích oblastí, a to Novohradských Hor (blížící se obnova LHP a plánované komplexní pozemkové úpravy na části území) a Českobudějovických rybníků (akutní potřeba zlepšování podmínek pro předměty ochrany).

Nařízení vlády č. 602/2004 Sb., č. 607/2004 Sb., č. 609/2004 Sb., č. 405/2009 Sb., č. 406/2009 Sb., vymezují 5 ptačích oblastí na území Jihočeského kraje, u kterých podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění (dále jen zákon), konkrétně dle §77a odst. 4 písm. m) zákona zajišťuje péči Jihočeský kraj. Sledování stavu ptačích oblastí je uložen §45f zákona orgánům ochrany přírody.

Projekt obsahuje soubor aktivit, a to průzkumné práce a rešerše, které spočívají ve sběru existujících dat a pořízení dalších zejména technických údajů, nezbytných pro rozpracování souboru doporučených opatření na konkrétní soubor opatření, který bude podroben vyhodnocení formou studie proveditelnosti včetně ekonomické bilance. Opatření budou směřována primárně na předměty ochrany ptačích oblastí, ale je reálný předpoklad, že mohou mít pozitivní dopad i na další druhy, uvedené v příloze č. I. Směrnice o ptácích a zvláště chráněné druhy. Návrh zahrnuje i nákup nezbytného hmotného majetku, doplňující již zahájený projekt  CZ.1.02/6.1.00/08.03027 - Implementace a péče o soustavu NATURA 2000 v Jihočeském kraji. Poslední skupinou aktivit se týká oblasti publicity  a propagace (informační tabule, webové stránky, informační publikace). 

Pro projekt byla provedena hrubá kalkulace nákladů, vycházející z ocenění navrhovaných činností dle závazných rozpočtových limitů, stanovených pro osu 6 tabulkami, vyhotoveným Agenturou ochrany přírody a krajiny a dále z kvalifikovaného odhadu nákladů ostatních prací, nespecifikovaných v rozpočtových limitech. Kalkulovaná cena je nevyšší možná, následné podrobnější rozpočty a případné redukce ze strany platební agentury (AOPK a SFŽP) mohou vést pouze ke snížení nákladů. 

Všechny navržené činnosti nejsou definovány v oblasti podpory jako nezpůsobilé, nicméně po zkušenostech existuje reálný předpoklad, že platební agentura některé výdaje zařadí do nezpůsobilých. Na tuto skutečnost lze reagovat následně změnou rozpočtu ve formuláři evropského projektu a případnou žádostí o změnu projektu.

Předpoklad podání žádosti je do nejbližší výzvy OPŽP, která se předpokládá v měsících dubnu až květnu 2011. Pro podání žádosti je nezbytné vypracování projektového záměru a žádosti do OPŽP. Výběrové řízení na zpracovatele projektového záměru a žádosti do OPŽP, a to včetně zadávací dokumentace bylo již zahájeno s předběžným krytím prostředky z rozpočtu ORJ 7, tj. platným rozpočtem OZZL. Oblast podpory 6.1. je kryta prostředky ERDF, SFŽP a státního rozpočtu až do výše 100% uznatelných nákladů.

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit projekt svým usnesením ze dne 22.6.2010 (č. tisku 369).

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Michaela Uhlířová - Ekonomický odbor (OEKO) 

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (ZK220311_369_pr.1.xls)
Zodpovídá: Ing. Karel Černý, ved. OZZL
Termín kontroly: 15.12.2011

Termín splnění: 30.11.2011
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