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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje

rozsah činností, které vykonává Jihočeská hospodářská komora ve veřejném zájmu kraje, dle přílohy č. 1 mat. č. 68/ZK/11 a předloženou kalkulaci vyrovnávací platby pro vyčíslení ztrát jednotlivých činností dle přílohy č. 2 mat. č. 68/ZK/11.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jedná se o opakovaně předkládaný materiál. Na základě usnesení č. 45/2011/ZK-20 ze dne 15. 2. 2011 byl příjemce podpory vyzván k doplnění podkladů.

Při schvalování rozpočtu kraje pro rok 2011 schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje v rámci kapitoly V. Závazné finanční vztahy k ostatním subjektům jmenovitý příspěvek na činnost Jihočeské hospodářské komory (dále jen JHK) ve výši 1 600 000,- Kč. JHK v kalkulaci původně vyčíslila objem ztráty odpovídající předchozím rokům, což by při příspěvku 1 600 000,- Kč znamenalo snížení objemu prací nebo získání jiných zdrojů pro úhradu ztráty z vyčíslených činností.

JHK doplnila původně předané podklady o podrobnou zprávu užití příspěvku za rok 2010, která je přílohou č. 3. V této zprávě je u každé jednotlivé činnosti návazně dopracován návrh pro rok 2011. Z těchto podkladů vyplývá, že JHK nemění strukturu činností, které dále pro JčK bude vykonávat. Proto se v zásadě nemění výčet činností v příloze č. 1. V příloze č. 4 je předloženo vyúčtování čerpání finančních prostředků za rok 2010 ve struktuře tabulky původně kalkulované ztráty doplněním skutečností za rok 2010. Z celkového vyúčtování je patrné, že celkový objem ztráty přesáhl výši příspěvku kraje. To způsobilo, že JHK nezrealizovala ani kalkulovaný přiměřený zisk a byla nucena pokrýt ztrátu z jiných zdrojů. 

Na základě popisu a konkretizace jednotlivých činností současně JHK navrhla podrobnější členění rozvrhu kalkulace pro rok 2011 tak, aby byla patrná přímá návaznost kalkulační tabulky na jednotlivé činnosti. Zároveň upravila rozsah předpokládaných nákladů a výnosů tak, že výše kalkulované ztráty odpovídá objemu schváleného příspěvku v rozpočtu kraje. Nová tabulka kalkulace ztráty z jednotlivých činností je přílohou č. 2.

S organizací bude uzavřena smlouva se zapracováním výsledků navrženého usnesení na základě předložených kalkulací, ve které budou činnosti ve veřejném zájmu přesně definovány (viz přílohy č. 1 a 2). Následně pak bude smlouva předložena k podpisu za Jihočeský kraj panu hejtmanovi.

Tento materiál byl projednán a schválen v Radě Jihočeského kraje dne 8. 3. 2011 usnesením č. 195/2011/RK-61 a předložen k projednání finančnímu výboru na jednání dne 14. 3. 2011.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána 
Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
PŘÍLOHY:

1. Seznam činností vykonávaných JHK ve veřejném zájmu kraje

 (příloha č. 1_činnosti vykonávané JHK.pdf)
2. Kalkulace vyrovnávací platby JHK za závazek veřejné služby na rok 2011 (příloha č. 2_kalkulace vyrovnávací platby JHK na rok 2011.pdf)
3. Činnosti vykonávané JHK ve veřejném zájmu kraje (zhodnocení roku 2010, plán na rok 2011) 
(příloha č. 3_JHK_cinnosti_KÚ_2010-2011.pdf)
4. Vyúčtování čerpání finančních prostředků JHK za rok 2010

 (příloha č. 4_vyúčtování JHK za rok 2010.pdf)
Zodpovídá: Ing. Ladislav Staněk, vedoucí OEKO
Termín kontroly: 15. 4. 2011

Termín splnění: 15. 4. 2011
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