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	Ing. Jaromír Slíva


	Zpracoval:


	OHMS
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	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje nemovitostí ve správě Střední školy a Vyšší odborné školy cestovního ruchu, České Budějovice, Senovážné náměstí 12, budovy občanské vybavenosti v Puklicově ulici čp. 1047 na parcele KN č. 2949/18 včetně pozemku parcely KN č. 2949/18 o výměře 656 m2, vše v k. ú. České Budějovice 3, formou veřejné dražby ve smyslu zákona č. 26/2000 Sb., v platném znění, s vyvolávací cenou, která bude stanovena znaleckým posudkem a s podmínkou, že nejnižší podání nebude možné licitátorem snížit a výše dražební jistoty bude stanovena
ve výši 100 000,- Kč;
I. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, po zveřejnění záměru na úřední desce dle části I. tohoto usnesení zabezpečit zpracování návrhu pro rozhodnutí orgánů kraje o prodeji předmětných nemovitostí.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu se zřizovací listinou oznámila ředitelka příspěvkové organizace kraje Střední školy a Vyšší odborné školy cestovního ruchu, České Budějovice, Senovážné náměstí 12, (dále jen SŠ a VOŠ CR) Jihočeskému kraji nepotřebný majetek pro další činnost organizace.

Jedná se o nemovitosti v k. ú. České Budějovice 3 - budovu občanské vybavenosti v Puklicově ulici čp. 1047 na parcele KN č. 2949/18 a pozemek parcelu KN                        č. 2949/18 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 656 m2.

Budova čp. 1047 obdélníkového půdorysu s rovnou střechou byla postavena v polovině 60. let minulého století jako občanská vybavenost obytného souboru
na Pražském předměstí a řadu let byla využívána jako restaurace Sparta a cukrárna. Jedná se o montovanou stavbu s železobetonovým skeletem a obvodovým zdivem, které nevykazuje dostatečné tepelně izolační schopnosti. Objekt je nepodsklepený s dvěma nadzemními podlažími. Fasáda je bohatě prosklena. Zásobování probíhá přes rampu, která je ve vlastnictví majitele sousedního objektu, přičemž tento stav není nijak právně ošetřen.

V současné době je budova využívána jako pracoviště odborného výcviku žáků oboru kuchař – číšník, kuchař a číšník a dále pro další vzdělávání žáků, studentů               i dospělých a rovněž pro společenské a kulturní akce.

Vzhledem k tomu, že hygienické zázemí již neodpovídá současným požadavkům    a je zapotřebí řešit dožilý technický stav budovy (rozvody sítí, vytápění, zateplení), pořídila SŠ a VOŠ CR v roce 2007 projekt na rekonstrukci a nástavbu tohoto školního pracoviště, který měl zároveň zlepšit provozní návaznosti a doplnit prostory a zázemí potřebné k výuce. Dne 10. 5. 2010 bylo k této připravované stavbě vydáno Stavebním úřadem Magistrátu města České Budějovice stavební povolení. Protože se však nepodařilo zajistit potřebné finanční prostředky na její realizaci, stal se tento majetek pro další využití příspěvkovou organizací majetkem nepotřebným. Výuka zde bude probíhat do června r. 2011 a následně bude přesunuta do objektů školy na Senovážném náměstí 12 a Fráni Šrámka 9, kde bude nutné zařídit a částečně zrekonstruovat prostory tak, aby nahradily stávající prostory v objektu Sparta.

Odbor hospodářské a majetkové správy po projednání s příspěvkovou organizací doporučuje uvedené nemovitosti odprodat formou veřejné dražby ve smyslu zákona č. 26/2000 Sb., v platném znění, s vyvolávací cenou, která bude stanovena znaleckým posudkem a s podmínkou, že nejnižší podání nebude možné licitátorem snížit a výše dražební jistoty bude stanovena ve výši 100.000,- Kč.

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy se záměrem prodeje těchto nepotřebných nemovitostí souhlasí. Z pohledu Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v kraji s jejich využitím v budoucnu nepočítá a považuje je
za nepotřebné.
Dne 8. 3. 2011 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 202/RK/11 a usnesením č. 198/2011/RK-61 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu a uložila Ing. Jaromíru Slívovi, členu rady kraje, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Stanoviska, seznam konzultantů: OŠMT souhlasí

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Petra Prantlová - Ekonomický odbor (OEKO)
PŘÍLOHY:

1. kopie katastrální mapy (ZK220311_95_př.1.pdf)
2. fotodokumentace (ZK220311_95_př.2.pdf)
3. částečný výpis z listu vlastnictví č. 641 (ZK220311_95_př.3.pdf)
4. oznámení ředitelky SŠ a VOŠ CR (ZK220311_95_př.4.pdf)
5. vyjádření OŠMT (ZK220311_95_př.5.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: 3. čtvrtletí 2011

Termín splnění: 3. čtvrtletí 2011
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