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	Datum jednání:
	19.04.2011
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	125/ZK/11

	Název bodu:
	Vyhlášení příspěvkového programu Podpora terénních sociálních služeb




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Pravidla příspěvkového programu „Podpora terénních sociálních služeb“ podle přílohy k mat. č. 125/ZK/11  s alokací 3,5 mil.  Kč; 
II. vyhlašuje

Příspěvkový program „Podpora terénních sociálních služeb“ ke dni  2. 5. 2011;

III. ukládá

Mgr. Ivaně Stráské, náměstkyni hejtmana, předložit radě a zastupitelstvu kraje návrh projektů doporučených hodnotící komisí.

Termín: do 30. 9. 2011
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákonná ustanovení: materiál je předkládán na základě usnesení č. 427/2010/ZK - 19 ze dne 21. 12. 2010, směrnice SM/107/ZK „Zásady pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem“.

Součástí koncepce rozvoje Jihočeského kraje na období 2007 –2013 jsou aktivity směřující ke zvýšení kvality sociálních služeb v souladu s rozvojem sociálních služeb v kraji. Naplňováním vybraných priorit Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Jihočeském kraji – Podpora systému poskytovaných sociálních služeb a Rozvoj systému poskytovaných služeb je zajištění dostupnosti a podpora rozvoje terénních sociálních služeb se zaměřením na uživatele, kterým je tímto umožněno žít běžný život co nejdéle v jejich přirozeném domácím prostředí. 

Cílem Jihočeského kraje je snaha o zajištění dostupnosti, podpora rozvoje, případně zkvalitnění poskytování terénních sociálních služeb uživatelům, kteří tuto službu potřebují. Některé terénní sociální služby jsou na území kraje zajištěny nerovnoměrně a na území některých obcí či mikroregionů nejsou občanům tyto sociální služby dostupné. Podporou těchto služeb, včetně zkvalitnění podmínek pro poskytování sociální služby, bude umožněno uživatelům zůstat co nejdéle v jejich přirozeném sociálním prostředí se zajištěním jejich potřeb. Zároveň dojde ke snížení tlaku na zvyšování kapacit pobytových služeb v Jihočeském kraji, které jsou z hlediska nákladů za poskytovanou službu vyšší. 
K tomuto účelu byla pro rok 2011 vyčleněna v rozpočtu OSVZ částka ve výši 3,5 mil. Kč na podporu vybraných terénních sociálních služeb v Jihočeském kraji poskytovaných dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění. OSVZ  vytvořil pro rok 2011 příspěvkový program s názvem „Podpora terénních sociálních služeb“, jehož cílem je zajistit dostupnost, rozvoj a zkvalitnění podmínek pro poskytování vybraných druhů terénních sociálních služeb na území Jihočeského kraje. Alokované finanční prostředky jsou určené k rozdělení podle pravidel příspěvkového programu „Podpora terénních sociálních služeb“ a v souladu se směrnicí SM/107/ZK „Zásady pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem“. Oprávnění žadatelé budou na základě výzvy příspěvkového programu podávat žádosti o poskytnutí příspěvku s popisem plánovaných aktivit pro tento rok a podrobným rozpočtem. 
Následuje stručný popis programu, podrobnější údaje jsou uvedeny v příloze materiálu (Pravidla pro žadatele).
Název programu: Podpora terénních sociálních služeb
Opatření programu: Podpora vybraných terénních sociálních služeb – opatření je neinvestiční

Účel a cíl programu: 

Cílem tohoto programu je podpora dostupnosti, rozvoje, případně zkvalitnění podmínek pro poskytování vybraných druhů terénních sociálních služeb na území Jihočeského kraje s ohledem na individuální potřeby uživatelů.
Specifickým cílem programu je umožnit uživatelům sociálních služeb, s přihlédnutím k jejich schopnostem a možnostem, zůstat co nejdéle ve vlastním přirozeném prostředí se zajištěním jejich odůvodněných potřeb a zachováním jejich sociálních vazeb.

Záměrem je podpořit zajištění dostupnosti, rozvoje a kvality poskytování u vybraných druhů terénních sociálních služeb na území Jihočeského kraje.
Celková alokovaná částka pro příspěvkový program pro rok 2011 činí 3,5 mil. Kč.
Oprávnění žadatelé o grant: 
Poskytovatelé sociálních služeb registrovaní Krajským úřadem Jihočeského kraje, kteří poskytují sociální služby na území Jihočeského kraje nebo poskytovatelé sociálních služeb registrovaní jiným krajským úřadem, kteří mají adresu místa poskytování sociální služby na území Jihočeského kraje a zároveň mají pro tuto sociální službu a pro toto místo poskytování přidělený identifikátor sociální služby. Tyto sociální služby musí být poskytovány občanům Jihočeského kraje.

Rada kraje projednala vyhlášení příspěvkového programu Podpora terénních sociálních služeb a jmenování členů hodnotící komise dne 05.04.2011 a usnesením č. 281/2011/RK-63 doporučila Zastupitelstvu Jihočeského kraje  tento příspěvkový program vyhlásit.
Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu:  Ing. Marie Hovorková, OEKO – oddělení rozpočtu a financování
PŘÍLOHY:

1. Pravidla pro žadatele (Pravidla PP OSVZ_ZK_2011.doc)
2. Finanční část_závěrečná zpráva (Financni_cast_Zaverecne_zpravy_ZK_2011.xls)
Vzhledem k velikosti budou uvedené přílohy distribuovány pouze v elektronické podobě. V tištěné podobě bude tento materiál k dispozici u předkladatele materiálu Mgr. Ivany Stráské.

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 30. 9. 2011

Termín splnění: 30. 9. 2011
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