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	Schválení omezujících podmínek bezúplatného převodu pozemku v k. ú. Vimperk




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. rozhodlo

schválit omezující podmínky bezúplatného převodu nemovitosti - pozemku parcely KN p. č. 578/12 o výměře 74 m2 v k. ú. Vimperk od ČR-Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Jihočeského kraje se závazným stanoviskem pro Základní školu praktickou, 385 01 Vimperk, 1. máje 127, IČ 70841071, dle Čl. III. Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti Č. j. UZSVM/CPT/978/2011-CPTM v příloze č. 4 návrhu 153/ZK/11, a to:

„1. Nabyvatel se zavazuje o nemovitost uvedenou v článku I. této smlouvy řádně pečovat a užívat ji pouze k účelům uvedeným v čl. II odst. 2 této smlouvy. Převedenou nemovitost nelze využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům, nelze ji pronajímat a nelze ji dále převádět ve prospěch třetí osoby. Toto omezení se sjednává na dobu deseti let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí.

2. V případě, že by nabyvatel porušil kteroukoli z povinností dle předchozího odstavce, dohodly se smluvní strany na smluvní pokutě v této výši:

a) V případě, že nabyvatel převede předmětnou nemovitost uvedenou v čl. I, nebo její část na třetí osobu zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 1,5 násobku ceny, kterou nemovitost měla ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu, nejméně však ve výši ceny, kterou nabyvatel převodem na třetí osobu získal.

b) V případě, že nabyvatel nebude předmětnou nemovitost využívat ve veřejném zájmu v souladu s ustanovením čl. II, odst. 2, bude ji využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům, nebo ji pronajímat, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 10% ceny, kterou nemovitost měla ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu. Smluvní pokutu lze uložit i opakovaně a to za každé porušení smluvní povinnosti. V případě opakovaně uložené smluvní pokuty musí převodce nabyvateli vždy písemně oznámit, že bylo zjištěno porušení smluvní povinnosti a termín, do kdy má být toto porušení smluvní povinnosti odstraněno. V případě, že nebude v tomto termínu porušení smluvní povinnosti nabyvatelem odstraněno, bude smluvní pokuta uložena opakovaně.“;

II. schvaluje

předání uvedeného majetku dle části I. tohoto usnesení do hospodaření se svěřeným majetkem Základní škole praktické, 385 01 Vimperk, 1. máje 127, IČ 70841071, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva ze smlouvy do katastru nemovitostí;

I.  ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí II. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2, Nové Město, IČ 69797111 (dále jen „Úřad“) vyzval Jihočeský kraj k majetkoprávnímu uspořádání vztahu k pozemku parcele KN p. č. 578/12 - ostatní plocha o výměře 74 m2 v k. ú. Vimperk, obci Vimperk, užívaného bez právního důvodu. 

Předmětný pozemek je zaplocen do areálu Základní školy praktické, 385 01 Vimperk, 1. máje 127, IČ 70841071 (dále jen „Škola“) na pozemku parcele KN p. č. 573. Areál byl na kraj převeden v roce 2001
 a předmětný pozemek s ním byl od samého počátku užíván. Na části pozemku je vybudována nájezdová rampa pro těžce zdravotně postižené žáky, která představuje jedinou možnost bezbariérového přístupu do budovy. Ostatní plocha pozemku je zatravněná a slouží k bezpečnému pobytu žáků před budovou. 
S ohledem na shora uvedené skutečnosti připravil OHMS pro orgány kraje návrh na uvedení uživatelských vztahů do souladu s vlastnickými formou bezúplatného převodu ve veřejném zájmu. 

Rada kraje schválila „Bezúplatný převod pozemku v k. ú. Vimperk od ČR-Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových“(návrh 765/RK/10) na svém zasedání dne 27. 7. 2010 usnesením č. 740/2010/RK-46. Zastupitelstvo kraje projednalo návrh 312/ZK/10 dne 21. 9. 2010 a přijalo ve věci usnesení č. 360/2010/ZK-17, kterým bezúplatný převod schválilo:

„K bodu: Bezúplatný převod pozemku v k. ú. Vimperk od ČR-Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových

Usnesení č. 360/2010/ZK-17
Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

bezúplatný převod pozemku parcely KN p. č. 578/12 o výměře 74 m2 v k. ú. Vimperk od ČR-Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Jihočeského kraje se závazným stanoviskem pro Základní školu praktickou, 385 01 Vimperk, 1. máje 127, IČ 70841071;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu:

1. vypracovat žádost navrhovatele pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových dle části I. tohoto usnesení a předložit ji k podpisu hejtmanovi kraje,

2. po schválení žádosti Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových předložit hejtmanovi kraje k podpisu smlouvu o bezúplatném převodu.“

Na základě přijatých usnesení vypracoval OHMS žádost navrhovatele o bezúplatný převod vlastnictví k předmětnému pozemku ve veřejném zájmu podle metodiky Úřadu a odeslal ji dne 21. 10. 2010 na prachatické pracoviště Úřadu. 
Dne 10. 3. 2011 byl OHMS informován, že příslušný útvar Úřadu, který je kompetentní rozhodovat o nakládání s majetkem státu, bezúplatný převod na kraj ve veřejném zájmu schválil. Schválení bezúplatného převodu ve veřejném zájmu znamená, že převodní smlouva bude obsahovat ustanovení omezující nakládání nabyvatele s tímto majetkem. Toto zásadní omezení podléhá schválení orgány kraje a v přijatém usnesení musí být omezující podmínky vyjmenovány.

Z tohoto důvodu nyní předkládáme orgánům kraje ke schválení omezující podmínky, které jsou zakotveny v Čl. III. návrhu Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti Č. j. UZSVM/CPT/978/2011-CPTM v příloze č. 4. 
Jelikož základní obecnou podmínkou bezúplatného převodu majetku státu je předchozí uživatelský vztah (pronájem, výpůjčka) a Jihočeský kraj dosud předmětný pozemek užíval bez právního důvodu, bylo nezbytné, aby uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti předcházelo uzavření výpůjční smlouvy. Z toho důvodu byl radě kraje spolu s návrhem na schválení omezujících podmínek bezúplatného převodu zároveň předložen ke schválení i návrh Smlouvy o výpůjčce nemovitosti Č. j. UZSVM/CPT/727/2011-CPTM, který předpokládal uzavření výpůjční smlouvy ode dne její platnosti do doby převodu vlastnictví k předmětnému pozemku, nejdéle však na 5 let.

Rada kraje usnesením č. 386/2011/RK-65 ze dne 3. 5. 2011 návrh Smlouvy o výpůjčce nemovitosti Č. j. UZSVM/CPT/727/2011-CPTM  schválila a zároveň doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení dle předloženého návrhu. 

Stanoviska, seznam konzultantů: OŠMT souhlasí

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Petra Prantlová, OEKO
PŘÍLOHY: 
1. kopie katastrální mapy se zákresem   (ZK310511_153_př.1.pdf)
2. částečný výpis LV č. 2035 a č. 60000   (ZK310511_153_př.2.pdf)
3. fotodokumentace (ZK310511_153_př.3.pdf)
4. návrh smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti  (ZK310511_153_př.4.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí odboru hospodářské a majetkové správy

Termín kontroly: III. Q 2011

Termín splnění: III. Q 2011

� na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů
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