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	Datum jednání:
	31.05.2011
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	Číslo návrhu:
	176/ZK/11

	Název bodu:
	Záměr prodeje areálu bývalé lesnické školy ve Vimperku




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje nepotřebných nemovitostí areálu bývalé lesnické školy 
ve Vimperku, a to budovy čp. 194 na pozemku parcele KN č. 464 s pozemkem parcelou KN č. 464 o výměře 1481 m2, budovy čp. 313 na pozemku parcele KN
č. 465/3 a na pozemku parcele KN č. 465/4 s pozemkem parcelou KN č. 465/3
o výměře 1342 m2, budovy bez čp/če na pozemku parcele KN č. 465/5 s pozemkem parcelou KN č. 465/5 o výměře 25 m2, budovy bez čp/če na pozemku parcele KN č. 465/6 a pozemkové parcely KN č. 466 o výměře 611 m2 vše 
v k. ú. Vimperk včetně movitého majetku za minimální cenu 7 000 000,- Kč,

I. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, po zveřejnění záměru na úřední desce dle části I. tohoto usnesení zabezpečit zpracování návrhu pro rozhodnutí orgánů kraje o prodeji předmětných nemovitostí.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na Jihočeský kraj, odbor hospodářské a majetkové správy se prostřednictvím odboru školství, mládeže a tělovýchovy obrátil ředitel příspěvkové organizace Vyšší odborná škola lesnická a Střední lesnická škola Bedřicha Schwarzenberga, Písek, Lesnická 55 (dále jen „střední škola“), s žádostí o prodej nevyužitých nemovitostí ve Vimperku, které jsou střední škole svěřeny k hospodaření.

Jedná se o původní budovu čp. 194 (původní škola) na pozemku parcele KN č. 464 s pozemkem parcelou KN č. 464 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1481 m2, budovu čp. 313 (domov mládeže) na pozemku parcele KN č. 465/3 a na pozemku parcele KN č. 465/4 (LV č. 650) s pozemkem parcelou KN č. 465/3 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1342 m2, budovu bez čp/če (garáže) na pozemku parcele KN č. 465/5 s pozemkem parcelou KN č. 465/5 – zastavěná plocha 
a nádvoří a výměře 25 m2, budovu bez čp/če (garáže) na pozemku parcele KN 
č. 465/6 (LV č. 650) a pozemek parcelu KN č. 466 - ostatní plocha – zeleň 
o výměře 611 m2.

Nemovitosti tvoří uzavřený areál sestávající 

· z původní budovy školy (čp. 194), postavené dle dostupných podkladů v letech 1908-1909 s pozdější přístavbou internátu a bytu ředitele školy (doba výstavby cca před 25 lety); 

· z budovy domova mládeže (čp. 313), která je novější stavbou (dokončení dle podkladů začátkem 60. let min. století) umístěnou podél ul. Hřbitovní 
a s původní budovou školy propojenou můstkem;

· z 5 garáží (bez čp/če), stáří cca 24 let;

včetně rozvodů instalací a přípojky sítí na dvoře, oplocení a opěrné zdi svažitého terénu, zpevněných ploch dvora, venkovních a sadových úprav.

Budova čp. 313 (domov mládeže) a budovy bez čp/če (garáže) jsou částečně postaveny na cizím pozemku (LV č. 650). Tato skutečnost bude uvedena
ve zveřejněném záměru.

Budova původní školy (čp. 194):

podsklepený zděný objekt o 2 nadzemních podlažích, stropy patrně dřevěné, krov dřevěný, střešní krytina plech, okna jsou ve staré části vyměněna za plastová, jinak dřevěná; fasáda je výrazně členitá, charakteristická pro dobu výstavby; podlahy – dlažby, parkety; rozvody všech instalací; vytápění ústřední. 

V suterénu je umístěna kuchyně s přípravnou a jídelnou (pro zásobování kuchyně z rampy je u vchodu přístřešek z kovové konstrukce opláštěný a zakrytý laminátem), v nadzemních částech školy jsou pak učebny a kabinety (1. NP – 
3 učebny, 2 kabinety, ředitelna, sekretariát a 2 kanceláře; ve 2. NP - 3 učebny, 
3 kabinety, sborovna).

Přístavba je 3 podlažní, rovněž podsklepená. V podkrovní části je do několika výškových úrovní umístěn byt ředitele školy. V přístavbě se nachází ubytování studentů (v každém patře 5 pokojů se sociálním příslušenstvím na chodbě) a byt ředitele (2 úrovně podkroví).
Budova domova mládeže (čp. 313):

podsklepený objekt o 2 nadzemních podlažích a šikmé střeše s využitým podkrovím. Stavba je zděná, sokl kamenný, stropy patrně betonové, krov dřevěný, krytina plech a eternit, dřevěný obklad + standartní omítky, podlahy – dlažba, PVC, koberce.

V suterénu objektu je kotelna (přístupná též vnějším vstupem, krytým kovovým přístřeškem nad vstupem do kotelny – plyn zaveden před 18 lety), dále technické místnosti (šatny, sušárny oděvů a obuvi), posilovna a dílna. V nadzemním podlaží je pak převážně ubytování studentů doplněné dalšími provozními místnostmi jako je recepce, společenská místnost, soc. příslušenství, kanceláře, knihovna, kuchyňka, dílna-vazárna, úklidová komora apod.

Dispozičně je objekt rozdělen středovou chodbou a po jejím obvodě jsou pokoje studentů či provozní místnosti.

V 1. podlaží se nacházejí též dva byty, které mají samostatný přístup ze dvora areálu. Jeden z nich je v současné době pronajmut na dobu určitou do 31. 12. 2011. K tomuto bytu je přivedena samostatná plynová přípojka.

Budovy garáží (bez čp/če):

5 garáží kovové konstrukce opláštěné vlnitým plechem, vrata kovová, dělící příčky z vlnitého plechu, podlaha betonová, bez přívodu el. energie.

V areálu působila Integrovaná střední škola lesnická, 1. Máje 194, Vimperk, která k  1. 1. 2006 přešla sloučením pod správu VOŠ lesnická a SLŠ B. Schwarzenberga, Písek, Lesnická 55.

K datu 30. 6. 2007 zde byla ukončena výuka a od 1. 8. 2007 do 10. 6. 2009 měla tento areál pronajatý Nemocnice Vimperk, o.p.s. za roční nájemné 650.000 Kč.

Po ukončení činnosti se v objektech školy a domova mládeže nacházel soubor movitých věcí, část byla spravující příspěvkovou organizací (dále jen „PO“) nabídnuta ostatním PO a část prodána. V současné době se v objektech nachází cca 1900 položek movitého majetku, který má nepatrnou a ve většině případů nulovou hodnotu. Odbor hospodářské a majetkové správy navrhuje s ohledem na tuto skutečnost prodej souboru nemovitostí včetně majetku movitého.

Počínaje 11. 6. 2009 je s uzavřením školy ukončena činnost v celém areálu. Prováděna je zde pouze minimální běžná údržba. Budovy jsou v zimním období temperovány na minimum, revize a opravy byly provedeny pouze nezbytně nutné 
a zákonem stanovené v souvislosti s temperováním budov.

Náklady na správu objektů za období 11. 6. 2009-31. 12. 2010 dle podkladů spravující organizace činí celkem 1.230.695 Kč.

Od uzavření školy byly nemovitosti nabízeny jak k prodeji tak k pronájmu. V minulosti projevilo zájem o koupi části areálu (budovy čp. 313 - domov mládeže) město Vimperk - žádost města ze dne 16. 6. 2009 (vážnost zájmu potvrzena i usnesením Zastupitelstva města Vimperk č. 477 ze dne 19. 1. 2009). To si zajistilo zpracování studie na zamýšlenou přestavbu. Během této doby byla 
i nadále nabízena ke koupi i k pronájmu zbylá část areálu prostřednictvím ředitele PO a při jednáních města Vimperk potencionálním investorům. 

Dle dostupných informací z února 2010, město Vimperk nakonec pro finanční náročnost projektu od svého záměru koupě odstupuje.

Vzhledem k této skutečnosti bylo rozhodnuto, že areál bude prodán jako celek.

Na určení ceny v místě a čase obvyklé byl zpracován znalecký posudek
pod č. 1332-12/2011 Ing. Petrem Pokorným. Na  základě provedených výpočtů a analýz odhaduje, že střední hodnota obvyklé ceny oceňovaných nemovitostí představuje částku 11.000.000 Kč, odhadovaná směrodatná odchylka přesnosti odhadu je +15%.

Dne 26. 4. 2011 podala firma CZAT s.r.o., Na Průhoně 10, 252 42 Vestec,
IČ 24834025 žádost na Jihočeský kraj, odbor hospodářské a majetkové správy na odkoupení souboru nemovitostí areálu bývalé lesnické školy za cenu 7.000.000 Kč.

Navrhovaná cena byla vzhledem k její výši předmětem několika jednání, z něhož vyplynulo doporučení prodat soubor nemovitostí za dohodnutou cenu 7.000.000 Kč včetně movitého majetku s ohledem na níže uvedené skutečnosti:

· vysoká finanční náročnost - roční náklady na min. údržbu celého areálu činí cca 850.000 Kč (přehled nákladů za období 11. 6. 2009-30. 6. 2010 ve výši 833.028 Kč)

· neatraktivní prodejní lokalita (v nedávné době prodej obdobného souboru nemovitostí bývalých tiskáren v centru Vimperka, řádově jednotky milionů korun, které dle dostupných informací nedosáhly výše dohodnuté ceny)

· nevypořádané majetkové vztahy (výskyt pozemků cizího vlastníka uvnitř areálu).

Seznam movitého majetku je k nahlédnutí na oddělení majetkové správy (kancelář 
č. 1074).

OŠMT společně se spravující organizací souhlasí s prodejem souboru nemovitostí v uvedeném rozsahu.

OHMS souhlasí s prodejem souboru nemovitostí za výše uvedených podmínek a to i s ohledem na náklady potřebné pro provoz areálu vyčíslené spravující organizací.
Dne 17. 5. 2011 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 402/RK/11 a v upraveném znění přijala usnesení číslo 464/2011/RK-66. Rada Jihočeského kraje doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu a uložila Ing. Jaromíru Slívovi, členu rady kraje, předložit tento návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Stanoviska, seznam konzultantů: OŠMT souhlasí.

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Petra Prantlová - Ekonomický odbor (OEKO)
PŘÍLOHY:

1. žádost (ZK310511_176_př.1.pdf)
2. situace se zákresem (ZK310511_176_př.2.pdf)
3. foto (ZK310511_176_př.3.pdf)
4. výpis LV č. 995 (ZK310511_176_př.4.pdf)
5. částečný výpis LV č. 650 (ZK310511_176_př.5.pdf)
Zodpovídá: OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: III. čtvrtletí 2011

Termín splnění: III. čtvrtletí 2011
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