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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Krajský standardizovaný projekt ZZS Jihočeského kraje“ a podání žádosti o podporu do Integrovaného operačního programu s celkovými způsobilými výdaji projektu ve výši 38 459 000,- Kč,

2. kofinancování projektu „Krajský standardizovaný projekt ZZS Jihočeského kraje“ Jihočeským krajem ve výši 15% z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 5 768 850,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného operačního programu – s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy mat. č. 227/ZK/11,  

3. předfinancování projektu „Krajský standardizovaný projekt ZZS Jihočeského kraje“Jihočeským krajem ve výši 85% z celkových způsobilých výdajů projektu,                  tj. 32 690 150,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného operačního programu – s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy mat. č. 227/ZK/11;

II. ukládá
JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. Termín: 30. 6. 2014

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

S možností čerpat finanční prostředky z EU byl zpracován projekt „Jednotná úroveň informačních systémů operačního řízení a modernizace technologií                 pro příjem tísňového volání základních složek integrovaného záchranného systému“ (dále jen „IS IZS“), jehož gestorem je Ministerstvo vnitra - generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky (dále jen „MV-GŘ HZS ČR“). Jedná se o projekt v oblasti informačních a komunikačních technologií, jehož cílem je systémová modernizace technologií a činností v operačním řízení na operačních střediscích základních složek integrovaného záchranného systému za účelem zlepšit poskytování pomoci občanům. Počet dílčích projektů v rámci tohoto projektu je extrémní s ohledem na počet zainteresovaných subjektů. 

Projekt IS IZS se skládá z:

a) 1x Střechový projekt „Národní informační systém IZS (NIS IZS)“ -   žadatelem o podporu ze SF EU je MV-GŘ HZS ČR, uživateli výstupů projektu budou základní složky IZS a MZ (rozpočet 527.650 tis. Kč). 

b) Krajské standardizované projekty IS IZS – žadateli o podporu              ze SF EU jsou HZS krajů, KŘP a za ZZS daný kraj. Krajské standardizované projekty (dále jen „KSP“) budou připraveny a realizovány ve struktuře:

i) 13x KSP HZS kraje, 1x centrální operační středisko HZS ČR + řešení společná pro složku HZS ČR (celkový rozpočet cca 500.000 tis. Kč, 
1x KSP HZS hl. m. Prahy (neuznatelný výdaj projektu ze SF EU, který bude pokryt ze zdrojů rozpočtu HZS ČR),

ii) 13x KSP Krajské ředitelství policie (dále jen „KŘP“), 1 x centrální operační středisko PČR + řešení společná pro složku PČR (celkový rozpočet cca 530.000 tis. Kč), 1 x KSP PČR           hl. m. Prahy (neuznatelný výdaj projektu ze SF EU, který bude pokryt ze zdrojů rozpočtu PČR),

iii) 13x KSP ZZS krajů (celkový rozpočet 494.000 tis. Kč), 1 x ZZS hl. města Prahy (neuznatelný výdaj projektu ze SF EU, který bude pokryt ze zdrojů Magistrátu hl. města Prahy).

Dotačním titulem se stal Integrovaný operační program, prioritní osa 3. – Zvýšení kvality a dostupnosti veřejných služeb – Cíl Konvergence, oblast podpory 3.4 – Služby v oblasti bezpečnosti, prevence a řešení rizik. 

V rámci „Krajského standardizovaného projektu ZZS Jihočeského kraje“ (KSP ZZS Jčk) budou pořízeny moderní výkonné technologie, které umožní zvýšit kvalitu poskytované služby občanovi např. formou zefektivnění spolupráce jednotlivých složek v rámci systému IS IZS při ochraně zdraví obyvatel                       či prevenci, přípravě a řešení mimořádných událostí, popř. provedení drobných stavebních úprav dle standardu, který je definován výstupy zrealizované Analýzy interoperability operačního řízení základních složek IZS.         

Rada Jihočeské kraje svým usnesením č. 251/2011/RK-62 ze dne 22. 3. 2011 

vzala na vědomí záměr realizace „Krajského standardizovaného projektu ZZS Jihočeského kraje“ (KSP ZZS JčK) a jeho podání do Integrovaného operačního programu. Usnesením tak uložila Mgr. Ivaně Stráské, náměstkyni hejtmana, zajistit potřebné kroky pro podání žádosti do viz výše zmíněného operačního programu.
Usnesení č. 251/2011/RK-62
Rada Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
záměr realizace „Krajského standardizovaného projektu ZZS Jihočeského kraje“             a jeho podání do Integrovaného operačního programu; 

II.  schvaluje

pokračovat v realizaci záměru „Krajského standardizovaného projektu ZZS Jihočeského kraje“ a jeho následného podání do Integrovaného operačního programu;

III.  ukládá

Mgr. Ivaně Stráské, náměstkyni hejtmana, zajistit potřebné kroky pro podání žádosti do Integrovaného operačního programu. Termín: 30. 6. 2011

Při schvalování záměru realizace projektu (materiál č. 267/RK/11) byly popsány dosavadní kroky, které byly do března 2011 provedeny. Jak již bylo popsáno, oprávněným žadatelem pro KSP ZZS je pouze KRAJ, který dle výzvy musí zajistit podíl připadající na 15% spolufinancování z vlastních zdrojů. Příspěvek ERDF bude činit max. 85%. V této souvislosti postupujeme v souladu                             se SM/115/RK (Pracovní postup pro přípravu a realizaci evropských projektů v programovacím období 2007- 2013) a předkládáme tento materiál týkající                   se schválení realizace projektu včetně zajištění kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje. 

Materiál mimo jiné obsahoval informaci o termínu ukončení příjmů žádosti                            pro KSP ZZS krajů, který je stanoven na 30. 6. 2011. Na vypracování kompletní projektové žádosti o poskytnutí dotace/finanční podpory včetně všech souvisejících příloh a dokumentů byla vybrána externí firma, která mimo jiné zajistí jednu z povinných příloh a to Stanovisko gestora MV GŘ HZS ČR. Následně po vydání souhlasného stanoviska bude firmou podána kompletní žádost do stanoveného termínu. 
Záměr tohoto projektu byl představen prostřednictvím OSVZ Výboru pro rozvoj Jihočeského kraje Zastupitelstva Jihočeského kraje na jednání dne 7. 3. 2011, který přijal návrh usnesení, ve kterém bere na vědomí záměr realizace a doporučuje zastupitelstvu kraje schválit realizaci „Krajského standardizovaného projektu ZZS Jihočeského kraje“ a podat ho do Integrovaného operačního programu včetně zajištění potřebných finančních prostředků na kofinancování a předfinancování projektu z rozpočtu Jihočeského kraje.

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 445/2011/RK-66 ze dne 17. 5. 2011 doporučila zastupitelstvu schválit realizaci tohoto projektu včetně jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje.

Informace týkající se realizace KSP ZZS JčK byla také jedním z bodů programu jednání BRJK, která zasedala dne 18. 5. 2011.

Stanoviska, seznam konzultantů: OEZI, OEKO

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Lukáš Machát (OEKO) - projekt je zahrnut ve schváleném SRV v dostatečném finančním objemu na roky 2011 až 2012. Z důvodu posunutí realizace projektu na 2012 až 2013, musí dojít k aktualizaci SRV a přealokování finančních prostředků na zmíněné roky.
PŘÍLOHY:

Formulář evropského projektu (ZK310511_227.xls)

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ

Termín kontroly: 30. 6. 2014

Termín splnění:   30. 6. 2014
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