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	Číslo návrhu:
	252/ZK/11

	Název bodu:
	Realizace projektu „Dosažitelnost spojuje“ a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Ing. František Štangl


	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Petr Maroš


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu společnosti JIKORD s.r.o. „Dosažitelnost spojuje“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce ČR – Rakousko 2007-2013 s celkovými způsobilými výdaji české části projektu 67.365,- EUR (tj. 1.515.700,- Kč),

2. kofinancování projektu „Dosažitelnost spojuje“ Jihočeským krajem ve výši 10% z celkových způsobilých výdajů české části projektu, tj. 6.737,- EUR (tj. 151.570,- Kč) s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce ČR – Rakousko 2007-2013, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 252/ZK/11; v případě neschválení spolufinancování ze státního rozpočtu ve výši 5% z celkových způsobilých výdajů české části projektu bude kofinancování Jihočeským krajem zvýšeno na 15% celkových způsobilých výdajů české části projektu (tj. 10.105,-EUR),

3. předfinancování projektu „Dosažitelnost spojuje“ Jihočeským krajem ve výši 90% z celkových způsobilých výdajů české části projektu, tj. 60.628,- EUR (tj. 1.364.130,- Kč) s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce ČR – Rakousko 2007-2013, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 252/ZK/11;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. Termín: 30. 6. 2014
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

JIKORD s.r.o., společnost založená Jihočeským krajem, hodlá společně s vedoucím partnerem VOR (Verkehrsverbund Ost-Region) předložit projekt do Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce ČR – Rakousko 2007-2013.  

Projekt „Dosažitelnost spojuje“ bezprostředně navazuje na výstupy „Studie rozvoje dopravy a dopravní infrastruktury Jihočeský kraj – Dolní Rakousko“, která byla zpracována jako součást projektu „Meziregionální mobilita – Mobilita bez hranic“, jehož partnerem je Jihočeská Silva Nortica. Jedním z výstupů studie je návrh na rozvoj přeshraniční veřejné dopravy mezi ČR a Dolním Rakouskem včetně jeho zdůvodnění. Dalším podnětem jsou zkušenosti ze společné přeshraniční Dolnorakouské výstavy 2009 (provozu příležitostné autobusové linky Horn – Raabs/Th. – Telč).  Během Dolnorakouské zemské výstavy v roce 2009 byla zavedena tato autobusová linka pro návštěvníky všech tří částí výstavy, která získala velmi pozitivní ohlas. S připravovaným synergickým projektem „Thayarunde“ vzniká pro region klíčový turistický projekt v oblasti cykloturistiky a k tomu je zapotřebí zřízení doprovodných opatření, především právě zavedení veřejné dopravy. 

Rakouská strana navrhla spojení Raabs/Th. – Slavonice – Telč zajišťované autobusovou dopravou především proto, že v předchozích letech ztroskotaly z ekonomických důvodů snahy o obnovení železničního přechodu Slavonice – Fratres, a tedy i možnosti železničního spojení v úseku Kostelec u Jihlavy – Schwarzenau, které požadovaly obce na obou stranách hranice.  V projektu se předpokládá přeshraniční autobusová doprava vedená celoročně v rozsahu 3 párů spojů denně v pátek, sobotu, neděli a o svátcích. Nová linka by měla motivovat k návštěvě různých turistických a kulturních zařízení a pořádaných akcí podél její trasy. Napojení na železnici Franz-Josefs-Bahn od Vídně je zajištěno autobusovým spojem ze Schwarzenau do Raabsu. 

Cílovými skupinami projektu jsou jak turisté, tak i obyvatelé regionu. Turisté a především cykloturisté ocení možnost autobusové přepravy.  Autobusy budou sezónně vybaveny návěsy pro přepravu jízdních kol. Na základě návaznosti autobusových a železničních spojů bude zkvalitněna dosažitelnost a regionální propojitelnost.  Obyvatelé budou těžit z nového veřejného dopravního spojení. Návěs umožňuje přepravu kol, a tím je dána ideální kombinace autobus, železnice, cykloturistika.  Projekt má význam pro ekonomiku příhraniční oblasti, protože veřejná doprava ji zatraktivní a profit z většího počtu turistů by měla mít i kulturní zařízení a subjekty cestovního ruchu, jakož i podnikatelé v doprovodných službách, např. stravovací zařízení, půjčovny kol a sportovních potřeb. 

Provoz autobusové linky vychází z požadavku kvalitnějšího přeshraničního propojení veřejné dopravy. Na základě zpracovaného konceptu a marketingových opatření bude zajištěna efektivita mobility, tvorba hodnot a také udržitelnost projektu.  Koncept bude obsahovat doporučení realizace takových opatření, která budou mít pozitivní účinek pro rozvoj mobility. Z toho může těžit celé okolí podél autobusové linky. 

V projektu budou vytvořeny předpoklady pro další provoz autobusové linky po prvních dvou letech dotovaných z evropských prostředků.  Nová linka bude propagována za pomoci regionální publicity.  Na základě kooperace s institucemi cestovního ruchu budou vytvořeny motivační programy a nabídky pro cestující, aby byla do budoucna zajištěna vytíženost dalšího provozu. 

Vedoucím partnerem projektu je společnost VOR (Verkehrsverbund Ost-Region) se sídlem ve Vídni, která se zabývá dopravním plánováním a službami pro cestující v Dolním Rakousku (www.vor.at). Tato společnost bude v součinnosti se Spolkovou zemí Dolní Rakousko zajišťovat dotace provozu autobusové linky, a to v celé její trase, tedy i na území ČR. Zajišťuje také výběrové řízení na dopravce, který si zajistí prostřednictvím příslušných ústředních orgánů státní správy v obou zemích mezinárodní licenci.  Součástí aktivit vedoucího partnera je dále investiční výstavba 2-3 nových autobusových zastávek v Rakousku a publicita projektu ve vztahu k cílovým skupinám rakouských návštěvníků, zejména z Vídně. 

Partnerství projektu přijal Kraj Vysočina, který si klade za cíl zpracovat studii  železniční dopravní obslužnosti na trati Slavonice - Kostelec u Jihlavy (-Jihlava) variabilně s možností připravované revitalizace infrastruktury investorem SŽDC s.o. či bez realizace této investice.

Partnerem projektu za Jihočeský kraj je navržena společnost JIKORD s.r.o. jako organizace pověřená zajištěním regionální veřejné dopravy v rámci samostatné působnosti kraje. Na základě zápisu do obchodního rejstříku, oddíl C, vložka 18159 ze dne 18.1.2010  je společnost JIKORD oprávněna podnikat v oblasti výroby, obchodu a služeb neuvedených v přílohách 1 – 3 živnostenského zákona, čímž splňuje stanovené podmínky účasti v projektu. Dle zakladatelské listiny společnosti sp. zn. NZ 587/2009 ze dne 15.12.2009 jsou k podpisu smluv s finančním plněním do 2 mil.Kč oprávněni jednatelé společnosti.  K úkonu, kterým má vzniknout závazek společnosti nad 200 tis. Kč, jsou oprávněni jednat vždy dva jednatelé společně.  Důvodem pro zapojení společnosti do projektu je skutečnost, že větší část trasy plánované autobusové linky prochází Jihočeským krajem, kde existuje zájem návaznosti na veřejnou dopravu i doplňkové aktivity. Společnost založená Jihočeským krajem také získá cenné zkušenosti v oblasti mezinárodních projektů, a přispěje tak ke svému dalšímu rozvoji. 

Aktivity, do nichž je plánováno zapojení společnosti JIKORD s.r.o.:

	1. Doprovodné aktivity k provozu autobusové linky – koncept

Na základě analýzy potenciálu území a stavu dopravy stanoví dopad provozu autobusové linky na různé oblasti (regionální mobilita, cestovní ruch, ekonomika atd.). Poté bude zpracován návrh opatření (doporučení) pro další postup v rozvoji veřejné dopravy resp. cestovního ruchu v okolí autobusové linky.

2. Vytvoření programů cestovního ruchu jako motivace pro cestující

Na základě konceptu bude navázána kooperace se zařízeními cestovního ruchu a v součinnosti s nimi bude vytvořena marketingová strategie, jejíž součástí budou opatření k motivaci cestujících (např. na základě jízdenky zlevněné vstupné do sjednaných zařízení cestovního ruchu a kultury, slevy v půjčovnách kol či sportovních potřeb atd.). 


	busové linky - koncept


3. Publicita

Provoz linky bude propagován dvojjazyčnými reklamními prostředky (letáky, plakáty, inzeráty, internet) a na veřejných akcích.  Zveřejněny budou také výsledky konceptu a motivační programy pro cestující. V rámci realizace projektu se uskuteční 2 workshopy (průběžný – seznámení s konceptem a motivačními opatřeními, závěrečný – zhodnocení výsledků a výstupů projektu). 

4.  Hodnocení

Provoz autobusové linky bude průběžně hodnocen v několika aspektech: počet cestujících, jejich spokojenost, kvalita přepravy (např. přesnost).

Realizace projektu je plánována na období 1.9.2011 – 31.12.2013.  Aktivity společnosti JIKORD  jsou plánovány v období 1.1.2012 – 31.12.2013. 

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou euro. Celkové způsobilé výdaje jihočeské části projektu jsou 1.515.700,- Kč. Vzhledem k předpokládanému vyúčtování projektu v roce 2014 je k přepočtu použit kurz 22,50 CZK/EUR stanovený podle tabulky krajské predikce kurzu CZK/EUR, schválené Radou Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel. Náklady rakouského partnera se předpokládají ve výši cca 600.000,- EUR.
Materiál byl dne 14. 6. 2011 projednán radou kraje, která svým usnesením č. 565/2011/RK-68 doporučila zastupitelstvu kraje podání žádosti a financování projektu schválit.

Stanoviska, seznam konzultantů:  ODSH

Souhlas správce rozpočtu:

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (Formulář_evropského_projektu_252_ZK_11.xls)
Zodpovídá: Ing. Petr Maroš, vedoucí OEZI
Termín kontroly: 30. 6. 2014

Termín splnění: 30. 6. 2014
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