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	Číslo návrhu:
	256/ZK/11
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	Program regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón 2011 - vybrané projekty




	Předkladatel:
	Ing. František Štangl


	Zpracoval:


	OKPP

	Vedoucí odboru:


	Ing. Kamila Hrabáková


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje

příspěvky z Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón ve výši 3 552 800,- Kč, dle vybraných projektů uvedených v příloze usnesení; 
II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. tohoto usnesení. 
DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Předložený materiál řeší rozdělení finančních prostředků z Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón (dále jen Program). 
Ministerstvo kultury ČR poskytlo příslušné finanční prostředky (ministerstvem přidělené kvóty) přímo do rozpočtu měst, která na svém území mají městskou památkovou rezervaci, či městskou památkovou zónu a zároveň jsou obcemi s rozšířenou působností, jejichž pracoviště památkové péče jsou obsazena dostatečně zkušenými pracovníky. Administrativu Programu pro městské památkové rezervace České Budějovice, Český Krumlov, Jindřichův Hradec, Prachatice a Tábor a pro městské památkové zóny, Český Krumlov-Plešivec, Kaplice, Dačice, Písek, Soběslav, Vimperk a Vodňany tedy zajišťují pracoviště památkové péče příslušných městských úřadů. Obce Hořice na Šumavě, Husinec, Sedlice a Mirovice, na jejichž území se rovněž městské památkové zóny nacházejí, se do řešeného Programu nezapojily.

Finanční prostředky určené pro městské památkové rezervace Třeboň a Slavonice a pro městské památkové zóny Bavorov, Bechyně, Benešov nad Černou, Blatná, Chvalšiny, Netolice, Nová Bystřice, Nové Hrady, Rožmberk nad Vltavou, Trhové Sviny, Týn nad Vltavou, Vlachovo Březí, Volyně a Vyšší Brod, byly v celkové výši 5 655 000,- Kč převedeny do rozpočtu Jihočeského kraje jako účelově vázané pro Program. 

Město Nová Bystřice oznámilo svým dopisem ze dne 17. 05. 2011, nevyčerpání celkové výše alokované částky a z tohoto důvodu jsou finanční prostředky o objemu 29 000,- Kč navrženy k přidělení městu Třeboň na práce spojené s restaurováním Svinenské brány tak, aby byly dodrženy závazné finanční podíly dotčených subjektů.

V souladu s pravidly Programu se na financování obnovy příslušné památky vždy musí podílet i vlastník a příslušné město. Z tohoto důvodu mají města vytvořeny tzv. „skupiny pro regeneraci“, které spolupracují s vlastníky na přípravě žádostí a navrhují zastupitelstvům měst zařazení jednotlivých akcí do Programu. Návrh předložený radě kraje plně respektuje rozhodnutí příslušných měst.  

Ministerstvo kultury ve svém rozhodnutí určilo, že prostředky budou vlastníkům poskytnuty rozhodnutím (příslušného kraje) jako příspěvek podle ustanovení § 16, odst. (1), zákona číslo 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění, kde se, kromě jiného, stanoví, že „vlastníku kulturní památky může obec nebo kraj na jeho žádost poskytnout ze svých rozpočtových prostředků, jde-li o zvlášť odůvodněný případ, příspěvek na zvýšené náklady spojené se zachováním nebo obnovou kulturní památky….“. V tomto případě je tedy nutné, aby o poskytnutí příspěvků rozhodly samosprávné orgány kraje, přestože se jedná o finanční prostředky převedené do rozpočtu kraje jako účelově vázané a o výběru podpořených památek předem rozhodla města, která musí obnovu spolufinancovat. Příspěvek v Programu je jiným výdajem kraje uskutečňovaným v rámci jeho působnosti v souladu s § 10, odst. (1), písm. j), zákona číslo 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Rada kraje schválila svým usnesením ze dne 14. 06. 2011 číslo 567/2011/RK-68, 19 projektů v celkové výši 2 102 200,- Kč a dále rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje schválit část I. usnesení, tj. 17 projektů v celkové výši 3 552 800,- Kč.
Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Jana Fryšová - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY: 

1. Program regenerace 2011 - vybrané projekty (ZK280611_256_př1.xls)
Zodpovídá: Ing. Kamila Hrabáková, vedoucí Odboru kultury a památkové péče

Termín kontroly: 31. 12. 2011

Termín splnění: 31. 12. 2011
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