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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

realizaci projektu „Výstavba pavilonu D Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. – 1. etapa“ s předpokladem rozložení finančních prostředků na léta 2011 až 2013 dle důvodové zprávy mat. č. 259/ZK/11.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dlouhodobá koncepce areálu

Koncepce celého areálu Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. byla projednávána       a schvalována jejím představenstvem v polovině roku 2010. Základním požadavkem je centralizace provozu, přechod z původně pavilónového systému nemocnice      na monoblok, tvořený propojenými centrálně položenými pavilony. Z této změny pak plynou rozhodující výhody – podstatné zlepšení komfortu pacientů, změna logistiky, úspora provozních nákladů i lepší využití pracovních sil.

Současný areál je rozsáhlý (viz příloha č. 1 – Situační plán), pomocí spojovacích chodeb je pěší trasa z budovy E (pavilon akutní medicíny) do pavilonu A (kde se nachází dětské oddělení včetně dětské LSPP a dále neurologie) dlouhá více než 600 m.

Zcela mimo areál nemocnice leží oddělení LDN, velmi vzdálená pavilonu E jsou    i oddělení transfúzní, rehabilitace a řada ambulancí, které jsou umístěny v poliklinice.  Oddělení mikrobiologie je umístěno v zastaralé oddělené budově v blízkosti pavilonu A.

Nemocnice nemá svoji ústavní lékárnu ani prodejnu potravin nebo bufet.

V centru nemocnice se nachází pavilony C a D. Zatímco pavilon C lze postupně rekonstruovat a opravovat, pavilon D, který byl vybudován v roce 1901                  a rekonstruován v sedmdesátých letech, je již tak výrazně zastaralý, že nezbývá    než jej nahradit pavilonem novým.

Tento nový pavilon D je představen v prezentaci, která tvoří přílohu č. 2 důvodové zprávy. Jeho výstavba bude rozdělena na 2 etapy – první etapa, která by měla být stavebně dokončena koncem roku 2012, bude znamenat významně lepší prostory pro současné uživatele nynějšího pavilonu D (viz další komentář níže). Současně zde bude zprovozněna nová ústavní lékárna spojená s výdejem pro externí zákazníky. 

Dokončení druhé etapy pavilonu D pak umožní uskutečnit převážnou většinu změn, které obsahuje koncepce celého areálu.

Chirurgie opustí pavilon C a společně s ortopedií bude umístěna v jednom patře nového kompletního pavilonu D. Dětské oddělení bude přemístěno ze vzdáleného pavilonu A do pavilonu C, dětská JIP pak bude umístěna v sousedním novém pavilonu D. Veškeré ambulance budou soustředěny do přízemí pavilonu D,         kde bude nejen lékárna, ale i bufet. Oddělení neurologie bude přemístěno z pavilonu A do nového pavilonu D, kde bude v sousedství interního oddělení.  Transfůzní oddělení a mikrobiologie budou umístěny do sousedního pavilonu C. 

Uvedenými změnami se uvolní pavilon A, který je v areálu nemocnice, avšak podstatně vzdálen od centrálního bloku. Do tohoto pavilonu hodláme přestěhovat LDN z prostor mimo nemocnici a zvažujeme tam i umístění lůžkové rehabilitace, kterou nyní NJH nemá. U těchto dvou oddělení neakutní medicíny budou pacienti spokojeni s určitým místním oddělením od rušné nemocnice, vzdálenost              od centrálního nemocničního bloku zde je spíše vítána.

Rozhodujícím pro uvedené změny koncepce areálu NJH je výstavba nového pavilonu D. Snahou představenstva Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. je při co nejnižších nákladech ze staré nemocnice postavené v nevhodném stylu pavilónového systému vytvořit nemocnici, která po dokončení pavilonu D bude již plně odpovídat potřebám občanů 21. století a opět se stane chloubou regionu.

Pavilon D

Poloha pavilonu D je hodnocena jako optimální pro lůžkový pavilon zejména pro přímou návaznost na pavilon E a proto, že tvoří komunikační cestu od pavilonu E k pavilonu C resp. B.

Vzhledem k nerentabilnosti rekonstrukce a špatné perspektivě další použitelnosti byly v minulosti prováděny jen havarijní opravy. Budova je problematická             i z hlediska požárně evakuačního (z nejvyššího poschodí není nouzový únik). Hygienické zázemí neodpovídá současné kultuře (kapacity WC a koupelen nevyhovující, vybavení odpovídá stáří 40 let).

Kapacita pavilonu je 170 lůžek z celkového počtu 363 současného fondu nemocnice. Podíl nového pavilonu v konečné verzi na celkovém počtu lůžek stoupne, neboť se uvažuje s přestěhováním dalších 56 lůžek z pavilonu A (perspektivní využití na sociální lůžka). Pavilon D je pro lůžkový fond nemocnice rozhodující.

Novým pavilonem D, s uvažováním finančně zásadně méně náročné rekonstrukce pavilonu C, bude nemocnice moderní, bez potřeby velkých změn po dalších nejméně 20 let.

Plnohodnotný pavilon D bude mít 9 stanic, v přízemí ambulance, lékárnu a další služby veřejnosti (recepce, dětský koutek, bufet, jednací místnosti primářů).          1. etapa je řešená tak, aby po jejím dokončení byla polovina budovy plně funkční, budou vytvořeny 3 kompletní a 3 poloviční stanice, v přízemí lékárna a odborné ambulance.

Po dokončení 1. etapy se pavilon D uvolní (odpadne potřeba jeho další údržby, úspora na vytápění energeticky špatně řešené budovy). Starý pavilon je možno demolovat v rámci 1. etapy, nebo na začátku 2. etapy, nebo samostatně v mezidobí etap výstavby. 

Harmonogram 1. etapy je následující:

· Zahájení stavby: srpen 2011    

· Dokončení stavby: prosinec 2012
· Otevření pavilonu: leden 2013
Podrobnější harmonogram – viz příloha materiálu č. 3.
Finanční krytí 1. etapy (ceny vč. DPH 20 %):

· rozpočet dle projektu: 300 milionů Kč (předpoklad ceny získané veřejnou soutěží 250 - 270 milionů Kč)

· 2011 – fáze A

· vlastní zdroje: 32 milionů Kč

· jiné zdroje: 18 milionů Kč (z rozpočtu Jihočeského kraje - ORJ 9 formou navýšení základního kapitálu)

· 2012 – fáze B

· vlastní zdroje: 48 milionů Kč

· jiné zdroje: 62 milionů Kč (z rozpočtu JčK)

· 2013 - vyrovnání závazků

· zbývá dořešit: 20 - 30 milionů Kč (pokud nedojde k vysoutěžení lepší ceny ve výběrovém řízení, bude pokryto z vlastních zdrojů, případně   z úvěru)

· jiné zdroje: 80 milionů Kč (z rozpočtu JčK)

O finančním krytí nákladů roku 2011 formou navýšení základního kapitálu společnosti z rozpočtu Jihočeského kraje rozhodla Rada Jihočeského kraje v působnosti valné hromady společnosti dne 14. 6. 2011 usnesením č. 519/2011/RK-68. Finanční krytí z rozpočtu JčK v letech 2012 a 2013 bude projednáno orgány JčK.

O termínu realizace II. etapy projektu bude rozhodnuto v budoucnosti v závislosti na finančních možnostech společnosti a JčK, předpokládaná hodnota II. etapy činí 250 mil. Kč včetně DPH. I. etapa představuje samostatný funkční projekt.

Záměr realizace tohoto projektu byl projednán představenstvem a dozorčí radou společnosti. Orgány společnosti tento záměr plně podporují.

Rada kraje záměr realizace tohoto projektu projednala na své schůzi dne 14.6.2011 a usnesením č. 540/2011/RK-68 doporučila zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektu „Výstavba pavilonu D Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. – 1. etapa“       s předpokladem rozložení finančních prostředků na léta 2011 až 2013 dle výše uvedené důvodové zprávy.

Stanoviska, seznam konzultantů:  

OSVZ - S ohledem na investiční akce již schválené radou a zastupitelstvem kraje pro rok 2012 v celkové výši 20 000 000,- Kč, chybí ve schváleném SRV v roce 2012 ke krytí projektu částka 12 000 000,- Kč. Musí proto dojít k aktualizaci SRV a navýšení investičních prostředků na ORJ 0956 pro rok 2012 o tuto částku. Při čerpání 80 000 000,- Kč z ORJ 0956 v roce 2013 pak, dle schváleného SRV, pro všechny ostatní nemocnice zbývají investiční prostředky ve výši 20 000 000,- Kč.

OEKO - Bude-li schválen tento záměr, vznikne pro rok 2012 závazek kraje ve výši 12 000 000,- Kč, pro který bude nutné hledat zdroje při aktualizaci SRV.

Souhlas správce rozpočtu:

PŘÍLOHY:

1. Situační plán Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. (Příloha č. 1 - Situační plán.pdf)
2. Prezentace projektu (v elektronické podobě) (Příloha č. 2 - Prezentace.pdf)
3. Podrobný harmonogram 1. etapy projektu (Příloha č. 3 - Podrobný harmonogram projektu.xls)
Zodpovídá:  JUDr. Jaroslav Vohnout, předseda představenstva, Nemocnice  Jindřichův Hradec, a.s.
Termín kontroly:

Termín splnění:
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