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	Datum jednání:
	28.06.2011
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	268/ZK/11

	Název bodu:
	Optimalizace podmínek pro populace obojživelníků na rybníce Nový u Černoháje - schválení projektu OPŽP, oblast podpory 6.2.




	Předkladatel:
	Ing. Karel Vlasák


	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Karel Černý


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Optimalizace podmínek pro populace obojživelníků na rybníce Nový u Černoháje“ z OPŽP, oblast podpory 6.2., s celkovými způsobilými výdaji 1.540.000,- Kč s DPH,
2. kofinancování projektu „Optimalizace podmínek pro populace obojživelníků na rybníce Nový u Černoháje“ z OPŽP, oblast podpory 6.2. Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 154.000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu životní prostředí (vyjma výdajů na přípravu projektu) - s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. ZK 268/2011,
3. předfinancováním projektu „Optimalizace podmínek pro populace obojživelníků na rybníce Nový u Černoháje“ z OPŽP, oblast podpory 6.2. Jihočeským krajem maximálně do výše 90 % z celkových způsobilých výdajů projektu, 1.386.000,- Kč, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. ZK 268/2011;
II. ukládá

JUDr. Lubošovi Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit veškeré úkony související s realizací tohoto usnesení;

III. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, podpisem žádosti o poskytnutí dotace, smlouvy o přidělení dotace a všech dalších nezbytných úkonů spojených s administrací dotace.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán na základě doporučení RK ze dne 28.6.2011 (č. tisku 656/RK/11) v souvislosti s připravovaným projektem s názvem „Optimalizace podmínek pro populace obojživelníků na rybníce Nový u Černoháje“. Projektová dokumentace a veškerá potřebná vyjádření, povolení, výjimky, závazná stanoviska, souhlasy byly zajišťovány při zpracování a projednání projektu. Vzhledem k tomu, že význam rybníka pro obojživelníky, ale i ptáky a další druhy obratlovců i bezobratlých je dlouhodobě znám a podmínky na rybníce je možno významným způsobem zlepšit, jeví se jako vhodné a možné využít na realizaci akce podporu z OPŽP, oblast podpory 6.2. - podpora biodiverzity.

Rybník je v majetku Jihočeského kraje a právo hospodaření má Školní rybářství Protivín. Oblast podpory 6.2. a její využití pro obnovu a výstavbu rybníků (vodních nádrží) je podmíněno existencí zvláště chráněného území, NATURY 2000 nebo silně a kriticky ohroženými druhy živočichů v rámci záchranného programu MŽP. Protože rybník Nový u Černoháje není součástí ani jedné z podmínek, stanovených implementačním dokumentem a podmínkami výzvy, nebylo možno řešit projekt včetně opravy hrází a dalších objektů v rybníce, ale pouze jako úpravu podmínek biotopu, čili ne jako obnova vodní nádrže.

Kofinancování předpokládá 10% celkových nákladů akce, tj. 154.000,- Kč. V této částce je zahrnuta projektovaná cena a 4% na technický dozor investora. Předfinacování se předpokládá ve výši 90% nákladů, tj. podílu ERDF a SFŽP, a to zejména s ohledem na nízké náklady akce. Technologický postup je projednán s uživatelem rybníka tak, že rybník bude po podzimním výlovu ponechán bez vody a připraven na realizaci akce až do března 2012. Doba stavby se předpokládá 4-6 týdnů. Při úspěšné žádosti do OPŽP by byla realizace splnitelná při předfinancování zcela v roce 2012, pře nepředfinancování akce je pak pravděpodobnost přesunu do zimního období 2012-2013.

Identifikační údaje stavby
Místo stavby:

k.ú. Újezd u Vodňan, č.p. dle KN 555/1, 553/1 

Kraj:
Jihočeský  

Hlavní tok:


Libějovický potok

Vlastník pozemků:
Jihočeský kraj

Pověřený správce:
Školní rybářství Protivín

Stavebník:


Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2,

370 76 České Budějovice

Základní charakteristika území

Rybník Nový u Černoháje se nachází ve vzdálenosti 2,5 km SVV od Újezda u Vodňan u silnice Vodňany – Dívčice, která vede po hrázi rybníka. Rybník je cca 3 ha veliký. Využíván je jako plůdkový. Napájení rybníka je prováděno stokou z rozdělovacího objektu v Libějovickém potoce. Rybník je součástí soustavy rybníků na Libějovickém a Radomomilickém potoce, sousedí s rybníkem Vel. Černoháj (12 ha), přes silnici se nachází Strpský rybník s 40 ha vodní plochy. 
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Obr. 1: Výřez z vodohospodářské mapy

Rybník je součástí regionální úrovně územního systému ekologické stability a to regionálního biocentra Radomilická mokřina (RBC028), které je vloženo do nadregionálního biokoridoru Řežabinec – K118. RBC zahrnuje území o rozloze 277,968 ha. V RBC převažují vodní plochy (Strpský rybník, Velký Černoháj, Bukový rybník, Nový u Černoháje), západní část tvoří zalesněná vyvýšenina Klůs, jižní část lesní komplex Černoháj. Součástí je také přírodní rezervace (PR) Radomilická mokřina. Podrobnější charakteristika je uvedena v podkapitole d. Průvodní zprávy.
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Obr. 2: Mapa zájmového území se zákresem ÚSES, PR a EVL

Nový rybník u Černoháje se vyznačuje dobrou kvalitou vody, významná eutrofizace není zjišťována. Rybník je mělký s bohatým výskytem mokřadních druhů rostlin. Nejvýznamnější je výskyt bublinatky jižní (Utricularia australis), kosatce žlutého (Iris pseudacorus). Litorální pásmo tvoří orobinec širolistý (Typha latifolia), orobinec úzkolistý (Typha angustifolia), zblochan vodní (Glyceria maxima), lesknice rákosovitá (Baldingera arundinacea), vrbina obecná (Lysimachia vulgaris), ostřice vyvýšená (Carex elata), ostřice řízná (Carex gracilis), kyprej vrbice (Lythrum salicaria) a lilek potměchuť (Solanum dulcamara). Husté porosty dřevin složené v naprosté většině z topolu osiky (Populus tremula) a vrby popelavé (Salix cinerea) jsou situované na starých deponiích a dále v jihozápadním okraji rybníka. Na hrázi jsou převážně porosty dubu letního (Quercus robur).

Rybník je hodnotný především díky bohatému výskytu obojživelníků a vodních ptáků. Při terénních průzkumech viz. Tabulka 1 a Tabulka 2 byly zaznamenány druhy jako kuňka obecná (Bombina bombina), ropucha zelená (Bufo viridis), ropucha obecná (Bufo bufo), skokani zelení (Pelophylax kl. esculentus), rosnička zelená (Hyla arborea), blatnice skvrnitá (Pelobates fuscus). Z významnějších ptačích druhů hostí rybník potápku malou (Taxybaptus ruficollis), potápku roháče (Podiceps cristatus), slípku zelenonohou (Gallinula chloropus), lžičáka pestrého (Anas clypeata), chřástala vodního (Rallus aquaticus), slavíka modráčka (Luscinia svecica cyanecula), kopřivku obecnou (Anas strepera) a další. 

Ve vzdálenosti cca 1 km od rybníka Nový u Černoháje se nachází PR Radomilická mokřina, která je zároveň evropsky významnou lokalitou s kódem CZ0313116. PR Radomilická mokřina představuje komplex vlhkých bezkolencových a pcháčových luk, vysokostébelnatých ostřicových a rákosinových mokřadních společenstev a fragmentů střemchových olšin s mnoha vzácnými a ohroženými rostlinnými druhy, zejména hrachorem bahenním a hořcem hořepníkem. Jedná se o významnou ornitologickou lokalitu vodní a mokřadní avifauny, především bahňáků, žijí tu početné populace obojživelníků a některé skupiny mokřadní entomofauny. 

Evropsky významná lokalita Radomilická mokřina zahrnuje plochu přírodní rezervace. Je vymezena na 47,47ha a předmětem ochrany je kuňka ohnivá (Bombina bombina). Lokalita je charakteristická bohatým výskytem obojživelníků, ornitofauny a entomofauny.
Údaje o stavbě a zdůvodnění

Rybník Nový u Černoháje je atraktivním biotopem pro obojživelníky a ptáky vázané na vodní plochu a především na mělké pobřežní pásmo, které okolním velkým rybníkům chybí. V posledních letech obojživelníci mizí z naší krajiny. Obojživelníci jsou považováni za jednu z nejohroženějších skupin ve střední Evropě. V České republice patří 95% druhů obojživelníků mezi zvláště chráněné druhy živočichů dle přílohy č. III vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb. k zákonu ČNR č. 114/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů. V širším zájmovém územím (do 2km od rybníku Nový u Černoháje) bylo nalezeno 12 zvláště chráněných druhů obojživelníků dle výše uvedené vyhlášky (2 kriticky ohrožené, 9 silně ohrožených, 1 ohrožený). Rybník má pro obojživelníky velmi dobré podmínky– je poměrně mělký s bohatým litorálním porostem, není intenzivně hospodářsky využíván, kvalita vody je dobrá. Byl zde zaznamenán bohatý výskyt vodních makrofyt v čele s bublinatkou jižní, která je řazena v červeném seznamu jako druh C4 tj. druh vzácnější vyžadující další pozornost (Červený seznam ČR – Procházka 2001, Červený seznam jižní části Čech – Chán 1999). Pro omezení zarůstání volné vodní hladiny je na rybníku kosen litorální porost s převahou orobince úzkolistého. V minulosti bylo provedeno odbahnění rybníka. 

V současné době jsou životní podmínky chráněných druhů obojživelníků ohroženy postupujícím zarůstáním mělkých partií náletovými dřevinami. Jedná se především o vrbu popelavou a topol osiku, které kromě stínění vodní hladiny, obohacují vodu o spadané listí a tím zvyšují množství detritu v rybníce. Dřeviny se šíří především v jižní části rybníka na v minulosti zde nevhodně uložených rybničních deponiích. Husté porosty vrb nejsou ani příliš využívány ptáky. Pro omezení sukcesích procesů jsou navrženy vegetační úpravy, spočívající v radikální redukci křovin a neperspektivních, nežádoucích druhů. Bude pokáceno cca 740 ks dřevin především vrby popelavé a osiky, a bude odstraněno 4 050 m2 křovin s druhovým spektrem – vrba popelavá, trnka obecná, vrba jíva, bez černý. Cílem je prosvětlit břehy, snížit množství opadu do vody, zpřehlednit a provzdušnit břehové partie, umožnit rozvoj makrofytní vegetace a tím zlepšit podmínky pro výskyt a rozmnožování obojživelníků.

Po vykácení nevhodných dřevin je navrženo odstranění deponií. Jedná se o 552,4 m3 deponií, které budou využity pro tvorbu samostatných izolovaných ostrůvků v rybníce o plochách koruny 29 m2, 55 m2, 69 m2, 87 m2 a 134 m2. Vzniklé ostrůvky zvýší délku litorálních pásem, umožňujících rozvoj litorální vegetace s větší plochou chráněných mělčin, které zvýší nabídku klidných, prohřátých a bezpečných ploch pro výskyt a rozmnožování obojživelníků. Ostrůvky budou prostorově chráněné před přístupem z břehů po souši a minimalizují možnosti predace některými druhy savců. Také vytvoří velmi vhodné podmínky pro hnízdící druhy ptáků, zejména potápek malých, potápek roháčů, potápivých a plovaných kachen, chřástalů, slípek zelenonohých, rákosníků apod. Koruny ostrůvků jsou umístěny 10 cm nad kótou maximální hladiny (396,60 m n.m.). Tím by mělo být zabráněno případnému zatopení koruny a zničení hnízdišť.

Odstraněním deponií se uvolní prostor pro vytvoření dvou osluněných dostatečně hlubokých tůní o vodních plochách 438 m2 a 401 m2. Hloubka tůní bude proměnlivá od 30 do 150 cm.. Biotop tůní představuje optimální podmínky pro rozmnožování a život obojživelníků především žab, případně čolků. Jedná se o menší stojaté vody s dostatečnou hloubkou, která umožňuje přezimování obojživelníků, nerušený vývoj pulců a život čolků. Tento biotop v oblasti chybí a je velmi pravděpodobné, že bude využit i populacemi z nedaleké PR Radomilická mokřina. Kontakt s touto PR (též EVL se zaměřením na kuňku obecnou) je možný také vodní cestou přes Radomilický potok, Strpský rybník a Libějovický potok. V celém biocentru je minimum migračních bariér a prakticky není migrace obojživelníků nijak omezena. Navíc existují možnosti komunikace populací obojživelníků s dalším bohatým výskytištěm obojživelníků v rybníce Lukovský. Tato situace významným způsobem posiluje pozici EVL Radomilická mokřina (možnost výměny jedinců mezi populacemi v celém regionálním biocentru). Vytvořením tůní dojde také k podstatnému zvětšení mělkých litorálních zón, které jsou hojně využívaným potravním biotopem pro řadu mokřadních ptáků.

Okolní velké rybníky neposkytují obojživelníkům optimální podmínky. Vhodné podmínky jsou právě na rybníku Nový u Černoháje. Tyto podmínky jsou ohroženy postupným zarůstáním rybníka, zejména nálety dřevin, stínících nejmělčí litorální zóny a opadem listí zhoršujících kyslíkových poměrů. Záměr obsahuje návrh aktivit, které významně přispějí ke zlepšení podmínek pro rozmnožování a život obojživelníků. Vytvoří se také vhodné prostředí pro cennou mokřadní avifaunu, dojde ke zvýšení biodiverzity v území. 

Vzhledem k tomu, že oblast podpory 6.4. je prakticky vyčerpána, byl celý projekt postaven oblast podpory 6.2. Rybník byl vybrán z toho důvodu, že se nachází v rybniční soustavě, která je celá v majetku JčK, nachází se v regionálním biocentru ÚSES v příslušnosti krajského úřadu a hospodaření na rybníce spočívá v chovu plůdku kapra, což v praxi znamená vhodné podmínky vodního prostředí pro makrofyta, ponořenou i plovoucí vegetaci, vodní bezobratlé, obojživelníky a ptáky. 

Záměr byl předprojednán se Školním rybářstvím v Protivíně, odborem školství krajského úřadu a výborem pro zemědělství a rozvoj venkova, který doporučil ZK schválení projektu na svém zasedání dne 16.5.2011. 

V materiálu jsou použity následující zkratky:

ZCHÚ – zvláště chráněné území

EVL – evropsky významná lokalita

ÚSES – územní systém ekologické stability

ERDF – Evropský rozvojový fond

SFŽP – Státní fond životního prostředí

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Michaela Uhlířová
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (268/ZK/11 př.1)
Zodpovídá: Ing. Karel Černý
Termín kontroly: 28.6.2011

Termín splnění: 28.6.2011
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