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	Zpracoval:
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Návrh Grantového programu „Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje, rozvoj služeb, 2. výzva pro rok 2011“ s alokací 0,7 mil. Kč;
II. vyhlašuje

Grantový program „Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje, rozvoj služeb, 2. výzva pro rok 2011“ ke dni 29. 6. 2011;
III. ukládá

Mgr. Ivaně Stráské, náměstkyni hejtmana, předložit radě a zastupitelstvu kraje návrh projektů, doporučených hodnotící komisí.
Termín: podle harmonogramu jednání RK a ZK v II. pololetí 2011

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Úvodem: Jihočeský kraj v roce 2011 podpořil protidrogové služby, poskytující služby na jeho území, dvěma již uzavřenými grantovými programy.

GP „Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2011, byl vyhlášen zastupitelstvem kraje dne 21. 12. 2010, výsledky byly schváleny 1. 2. 2011. Celková alokace činila 2,4 mil. Kč; byla zcela vyčerpána.

GP „Podpora a rozvoj protidrogové politiky Jihočeského kraje v roce 2011, 1. výzva pro rok 2011“ byl vyhlášen radou kraje dne 15. 2. 2011, výsledky byly schváleny 19. 4. 2011. Celková alokace činila 3,5 mil. Kč; byla zcela vyčerpána.

Tedy v roce 2011 (dosud), stejně jako v roce 2010 Jihočeský kraj podpořil projekty a programy, v oblasti protidrogové politiky shodně částkou 5,9 mil. Kč. Oproti roku 2009 byly výrazně omezeny dotační možnosti kraje v této oblasti. Zatímco v roce 2009 bylo rozděleno mezi služby celkem 8 230 00 Kč, pro roky 2010 a 2011 to bylo pouze 5 900 000 Kč. Meziroční pokles tedy činil tedy cca 28%. Důvodem byla úsporná opatření kraje vzhledem k finanční krizi. Ve skutečnosti ale toto snížení nebylo tolik markantní pro páteř minimální sítě protidrogových služeb na území kraje. Z dotačního řízení pro rok 2010 bylo vypuštěno zcela jedno opatření GP Podpora protidrogové politiky, totiž „Podpora specifické primární prevence ostatních sociálně patologických jevů“ ve výši z roku 2009 celkem 890 000 Kč (2008 celkem 1 000 000 Kč). Z tohoto důvodu se základních, nezbytných, certifikovaných služeb přece jen dotkla úsporná opatření v menší míře. Přesto byl pro ně pokles citelný. Pro služby specifické primární prevence se jednalo o meziroční pokles o cca 28%, u služeb Harm reduction se jednalo o pokles o cca 19%, u programů v oblasti léčby a doléčování o cca 15,5%. Ze stejných důvodů, ale ve větší míře, došlo k poklesu spolufinancování těchto služeb ze strany obcí jihočeského kraje, meziroční pokles (tedy mezi rokem 2009 a 2010) činil u nám známých dotací do této oblasti absolutně cca 610 000 Kč, tedy snížení o 28%. Obdobně tak tomu bylo i u poskytovatelů finančních prostředků z centrální úrovně, tedy rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky a ministerstev.

Přesto všechno se poskytovatelům služeb v Jihočeském kraji podařilo své služby v roce 2010 udržet, přestože si výše popsaná omezení vynutila mnohá úsporná opatření, v řadě případů na hranici nejen udržení potřebné odborné úrovně, ale i na samé hraně udržení samotné existence. Rok 2011, finančně obdobně obtížný, tuto jejich situaci nadále zhoršil.

Z toho důvodu považujeme za nutné vyhlásit tento grantový program, jehož cílem je dostat v oblasti především personálního zabezpečení služby na úroveň, které bylo dosaženo v roce 2009. Rada kraje na svém zasedání dne 14. 6. 2011 doporučila zastupitelstvu tento GP v předložené podobě vyhlásit.

Tento grant je určen výhradně k rozvoji stávajících služeb minimální sítě, spolufinancovaných Jihočeským krajem. Služby musí dát záruku odborné způsobilosti (jsou certifikované Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky, nebo jsou registrované jako sociální služby podle zákona č. 108/23006 Sb., o sociálních službách), a být realizovány na území Jihočeského kraje. Hlavním dalším vodítkem k přehledu o potřebách jednotlivých realizátorů projektů bude žádost na RVKPP na rok 2011, a přehled dosud získaných finančních prostředků. Následuje stručný popis programu, podrobnější údaje jsou uvedeny v příloze materiálu (směrnice GP).

Název programu: Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje, rozvoj služeb, 2. výzva pro rok 2011.

Částka, která je pro 2. výzvu grantového programu na rok 2011 k dispozici, činí 700 000 Kč a je navrženo pokrýt ji ze závěrečného účtu kraje za rok 2010.

Účel, cíle a priority programu: 

Účelem je prostřednictvím programů a projektů podpořit síť protidrogových služeb v Jihočeském kraji, která zajistí přiměřenou dostupnost těchto služeb poskytovaných na dostatečné odborné úrovni, přičemž budou finanční prostředky využity maximálně efektivně, zároveň jim přiblížit se v oblasti personálního zabezpečení a zajištění nezbytného zdravotnického materiálu úrovni, která byla dosažena v roce 2009, před výraznými úspornými opatřeními ve veřejných financích.

Všeobecným cílem programu je stabilizace minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje v součinnosti s dalšími garanty této oblasti na národní úrovni – MPSVČR, MZČR a Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky (dále jen RVKPP). 

Specifickým cílem tohoto programu je rozvoj programů a projektů, zařazených do minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje. Jedná se především o sociální služby, registrované podle zákona č. 108/2006 o sociálních službách, a pracující podle standardů RVKPP. Uznatelnými náklady projektů jsou pouze osobní náklady, a náklady na zdravotnický materiál v programech Harm reduction. Nezbytnost nákladů jednotlivých projektů musí být zdůvodněna výrazným poklesem příjmů z veřejných rozpočtů na realizaci dotčené služby, ohrožení realizace projektu musí být dostatečně zřejmé z popisu projektu a jeho rozpočtu.

Opatření programu: 

Podpora rozvoje služeb a programů v oblasti protidrogové politiky v Jihočeském kraji.

Oprávnění žadatelé o grant: 
1. o grant mohou žádat i žadatelé, podpoření v jiném grantovém programu Jihočeského kraje na podporu protidrogové politiky (protidrogových služeb) v roce 2011;

2. subjekty, zařazené do minimální sítě protidrogových služeb Jihočeského kraje;

3. sociální služby s platnou registrací, podle možností současně splňující podmínku odborné certifikace služeb podle standardů RVKPP;

· z toho především: nestátní neziskové organizace (dále NNO); případně další subjekty, které dlouhodobě prokazatelně působí v oblasti protidrogové politiky a splňují podmínku, stanovenou v cíli programu.

Stanoviska, seznam konzultantů: Nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková – OEKO – oddělení rozpočtu a financování

PŘÍLOHY:

1/ Pravidla Grantového programu „Podpora minimální sítě drogových služeb Jihočeského kraje, rozvoj služeb, 2.výzva pro rok 2011“

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 
podle harmonogramu jednání samosprávy kraje, září 2011

Termín splnění: 
podle harmonogramu jednání samosprávy kraje, září 2011
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