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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Dodatek č. 4 ke Smlouvě o zajištění realizace Programu zvýhodněných úvěrů pro drobné a malé podnikatele v Jihočeském kraji ze dne 5. 3. 2008, včetně přílohy, tj. podmínky programu pro rok 2011;

II. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, k podpisu Dodatku č. 4 ke Smlouvě o realizaci Programu zvýhodněných úvěrů pro drobné a malé podnikatele v Jihočeském kraje;

III. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje 77/2008/ZK dne 4. března 2008 byla schválena Smlouva o zajištění realizace Programu zvýhodněných úvěrů pro drobné a malé podnikatele v Jihočeském kraji uzavřená mezi Jihočeským krajem a Českomoravskou záruční a rozvojovou bankou, a. s. Tato Smlouva byla poté upravena dodatkem č. 1 (usnesení č. 91/2009/ZK), dodatkem č. 2 (usnesení č. 14/2010/ZK-12) a dodatkem č. 3 (usnesení č. 9/ZK/11).

Zastupitelstvu kraje je předkládán k projednání návrh Dodatku č. 4 ke Smlouvě o zajištění realizace Programu zvýhodněných úvěrů pro drobné a malé podnikatele v Jihočeském kraji (dále jen „Dodatek“), včetně přílohy obsahující návrh podmínek programu pro rok 2011.

Program zvýhodněných úvěrů pro drobné a malé podnikatele v Jihočeském kraji (dále jen „Program“) je realizován již od roku 2003 a je o něj stále velký zájem z řad podnikatelské veřejnosti. Vyhlašovatelem Programu je Jihočeský kraj, z jehož prostředků je podpora poskytována. Poskytovatelem podpory je Českomoravská záruční a rozvojová banka, a.s., která finanční prostředky spravuje. Program je realizován na základě Smlouvy o zajištění realizace Programu zvýhodněných úvěrů pro drobné a malé podnikatele v Jihočeském kraji (dále jen „Smlouva“), uzavřená mezi vyhlašovatelem a poskytovatelem, schválená zastupitelstvem kraje den 4. března 2008 (ZK 108/2008).

Vzhledem ke zkušenostem v posledních letech a na základě jednání mezi odborem regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic s Českomoravskou záruční a rozvojovou bankou, a.s. doznala tato Smlouva několika změn, které jsou uvedeny v Dodatku. 

Konkrétně se jedná o změnu ve Smlouvě v odstavci č. 4. Forma a výše podpory, kde se doplnil text: „Jednomu příjemci podpory může být poskytnuto více úvěrů, k datu podání žádosti o úvěr však celková částka požadovaného úvěru, nesplacené či nevyčerpané jistiny již poskytnutých úvěrů nesmí překročit 1 mil. Kč.“. Odbor regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic se prostřednictvím Programu snaží podpořit co nejvíce perspektivních drobných a malých podnikatelů, kteří se na něj obrátí se žádostí. V minulosti však docházelo k tomu, že se na ČMZRB, a.s. obraceli se žádostí opakovaně jedni a ti samí žadatelé, kteří na úvěrech získávali podstatnou část celkové alokace Programu. Omezili tím žádosti jiných žadatelů, kteří podporu ze strany KÚ Jčk ještě nikdy nezískali. Touto změnou dojde k tomu, že KÚ Jčk bude moci podpořit větší počet podnikatelů.

Druhou změnou je doplnění Smlouvy o text: „Záruční banka bude předávat k posouzení za pomoci metodiky BLUES Jihočeské agentuře pro podporu inovačního podnikání o.p.s. (IČ: 26091143) žádosti o úvěry začínajících podnikatelů. Začínajícím podnikatelem se rozumí podnikatel, který zahájil podnikání v roce podání žádosti o zvýhodněný regionální úvěr nebo v roce předchozím.“. Tímto zakotvením textu do Smlouvy dojde k hodnocení i perspektivních začínajících podnikatelů, kteří nesplňují podmínku finanční historie.

Stanoviska, seznam konzultantů: není vyžadován

Souhlas správce rozpočtu: není vyžadován
PŘÍLOHY:
1. Dodatek č. 4 ke Smlouvě o zajištění realizace Programu zvýhodněných úvěrů pro drobné a malé podnikatele v Jihočeském kraji (CMZRB_dodatek 4.doc)

2. Podmínky zvýhodněných regionálních úvěrů pro drobné a malé podnikatele v Jihočeském kraji (Program zvyhodnenych uveru_CMZRB.doc)

Zodpovídá: Ing. Bc. Ludvík Zíma, vedoucí OREG
Termín kontroly: 31. 12. 2011

Termín splnění: 31. 12. 2011
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