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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje

stavebních objektů realizovaných v rámci stavby „Přeložka silnic II/157 a II/156 v Českých Budějovicích - 1. etapa, část 1.2“, a to jmenovitě:

· SO 320 Vodovodní řad A

· SO 110 Křižovatka SSZ CB.24 Rudolfovská

· SO 111 Křižovatka SSZ CB.25 Pekárenská

Statutárnímu městu České Budějovice, Náměstí Přemysla Otakara II. 1,2, České Budějovice, za dohodnutou kupní cenu ve výši 20.000.000,- vč. DPH. Případnou příslušnou daň z převodu nemovitostí uhradí SM České Budějovice;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit zveřejnění záměru prodeje uvedený v části I. tohoto usnesení na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V současné době probíhá realizace stavby „Přeložka silnic II/157 a II/156 v Českých Budějovicích - 1. etapa, část 1.2“, v rámci které jsou budovány některé stavební objekty, jejichž vlastníkem se po dokončení stane Jihočeský kraj, který je pak následně kupní smlouvou převede do vlastnictví statutárního města České Budějovice.

Jedná se o níže uvedené stavební objekty :

SO 320 Vodovodní řad A – vodovodní řad TLT DN 400 v úseku ulice Pekárenská – vlečka,

SO 110 Křižovatka SSZ CB.24 Rudolfovská - zařízení světelné signalizace v prostoru nové křižovatky s Rudolfovskou třídou,

SO 111 Křižovatka SSZ CB.25 Pekárenská - zařízení světelné signalizace v prostoru nové křižovatky s Pekárenskou ulicí.

Předmětná stavba, resp. veřejná zakázka, byla schválena radou Jihočeského kraje dne 21 9. 2010 pod usn. č. 874/2010/RK-49, avšak za podmínky finančního přispění SM České Budějovice ve výši 20 mil. Kč. SM zvolilo formu odkupu výše zmíněných stavebních objektů.

Tento materiál je v části I. předkládán jako záměr, po jehož schválení dojde k jeho zveřejnění na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje a poté budou vlastní majetkové dispozice předloženy ke schválení územně samosprávným orgánům kraje.

Rada Jihočeského kraje projednala navržené majetkové dispozice na svém jednání dne 28. 6. 2011.

Stanoviska, seznam konzultantů: 
nevyžaduje se

Souhlas správce rozpočtu:

nevyžaduje se
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