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	Datum jednání:
	13. 9. 2011
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	217/ZK/11

	Název bodu:
	Zásady územního rozvoje Jihočeského kraje - vydání




	Předkladatel:
	MUDr. Martin Kuba


	Zpracoval:


	OREG

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Ludvík Zíma


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. konstatuje

podle ustanovení § 41 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), soulad Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje s Politikou územního rozvoje ČR 2008, se stanovisky dotčených orgánů, s řešením rozporů a se stanoviskem Ministerstva pro místní rozvoj ČR;
II. rozhodlo

podle ustanovení § 172 odst. 5 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“), o námitkách uplatněných při veřejném projednání Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje tak, jak je uvedeno v kapitole „Rozhodnutí o námitkách“, v bodu 474. odůvodnění Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, odůvodnění Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje tvoří přílohu č. 2 mat. č. 217/ZK/11 s tím, že u rozhodnutí o námitce č. 53 města České Budějovice v části týkající se tzv. Jižní přeložky na str. 263 se mění odůvodnění v tom smyslu, že celý tento úsek označený kódem D63/4 bude, vzhledem k tomu, že není nutně nadmístního významu, vypuštěn a ponechán na podrobném řešení až v územním plánu města České Budějovice;
III. bere na vědomí

v souladu s ustanovením § 172 odst. 4 správního řádu vypořádání připomínek uplatněných při veřejném projednání Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje ve smyslu kapitoly „Vyhodnocení připomínek“, bodu 475. odůvodnění Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, odůvodnění Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje tvoří přílohu č. 2 mat. č. 217/ZK/11 s tím, že ve vazbě na předchozí změnu vyhodnocení námitky č. 53 se mění vyhodnocení připomínky č. 3 Hnutí DUHA na str. 278 odůvodnění a vyhodnocení připomínky č. 73 hnutí CALLA str. 306 odůvodnění na „VYHOVĚT“ v části požadující vypuštění tohoto záměru;

IV. vydává

jako orgán příslušný podle ustanovení § 7 odst. 2 písm. a) stavebního zákona za použití ustanovení § 36 odst. 4 stavebního zákona a v souladu s ustanoveními § 171 až 174 správního řádu Zásady územního rozvoje Jihočeského kraje formou opatření obecné povahy s tím, že ve výrokové části se vypouští záměr D63/4 na str. 29 a dále se nahrazuje text bodu (59) písm. f. na str. 58 novým textem ve znění „řešit v rámci změn územního plánu města České Budějovice záměr D63/4 (tzv. Jižní přeložka)“, kdy upravená strana 29 je přílohou č. 3a  a upravená str. 28 přílohou 3b projednávaného materiálu; v části odůvodnění se mění na str. 53 odůvodnění záměru D63, na str. 91 odůvodnění pokynu pro řešení v územním plánu města České Budějovice pod bodem (59) písm. f) a na str. 263 dílčí odůvodnění námitky č. 53 města České Budějovice, kdy tyto strany po provedené úpravě jsou přílohami č. 4a, 4b a 4c projednávaného materiálu; ve výkresové části je záměr D63/4 vypuštěn bez náhrady, výřez z výkresu č. 2 po provedené úpravě je přílohou č. 5 projednávaného materiálu;

V. souhlasí

podle ustanovení § 10i odst. 5 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, se způsobem zohlednění podmínek vyplývajících ze stanoviska č. j. 40831/ENV/11 Ministerstva životního prostředí ČR k vyhodnocení vlivů Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje na životní prostředí podle přílohy stavebního zákona tak, jak je uvedeno v bodu 477. odůvodnění Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, odůvodnění Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje tvoří přílohu č. 2 mat. č. 217/ZK/11;
VI. ukládá

1. Ing. Karlu Vlasákovi, členu Rady Jihočeského kraje, zajistit prostřednictvím příslušného odboru krajského úřadu v rámci celkového systému sledování dopadů implementace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje sledovat dopady implementace zásad na životní prostředí a veřejné zdraví a pravidelně zveřejňovat výstupy monitoringu,

2. MUDr. Martinu Kubovi, 1. náměstku hejtmana, prostřednictvím příslušného odboru krajského úřadu zveřejnit na internetových stránkách Jihočeského kraje vyhodnocení všech stanovisek dotčených orgánů státní správy, vyjádření, námitek a připomínek došlých po celou dobu přípravy koncepce včetně veřejného projednání, a to jak ke koncepci, tak i k jejímu vyhodnocení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zásady územního rozvoje kraje jsou základním nástrojem územního plánování kraje. K jejich pořizování je stavebním zákonem zmocněn krajský úřad a k jejich vydání pak zastupitelstvo kraje. Stavební zákon ukládá krajům povinnost pořídit a vydat zásady územního rozvoje (dále jen „ZÚR“) do 31. 12. 2011. ZÚR se zpracovávají pro celé území kraje a po svém vydání nahradí územní plány velkých územních celků pořízené a schválené na území Jihočeského kraje. 

V předkládaných ZÚR jsou zapracovány všechny záměry uvedené v Politice územního rozvoje ČR 2008. Krajský úřad, odbor regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic, coby pořizovatel (dále jen „pořizovatel“) tedy jednoznačně garantuje, ve vazbě na ustanovení §41 odst. (2) stavebního zákona, že tyto ZÚR nejsou v rozporu s celostátní Politikou územního rozvoje ČR 2008. Obsah zásad se podařilo dohodnout se všemi dotčenými orgány, i za cenu vypuštění některých záměrů (např. lyžařské areály Smrčina a Špičák). Také zde pořizovatel garantuje, že obsah zásad je v souladu se stanovisky dotčených orgánů a s řešením rozporů. Řešení rozporů v rámci společného projednání podle § 37 stavebního zákona bylo vyřešeno uzavřením tzv. Dohody o narovnání rozporů ohledně Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje dne 28. 5. 2010, řešení požadavků obsažených ve stanoviscích dotčených orgánů uplatněných k námitkám a připomínkám během veřejného projednání bylo vyřešeno separátními dohodami s příslušnými dotčenými orgány. K návrhu Zásad územního rozvoje bylo vydáno kladné stanovisko MMR posuzující obsah zásad dle ustanovení § 38 stavebního zákona.

Odůvodnění Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, které je v příloze č. 2 tohoto materiálu, obsahuje na str. 230-274 návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných během veřejného projednání návrhu, vč. samostatných odůvodnění, a návrh vypořádání připomínek na str. 274-318.  

Hodnocení vlivů Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje na životní prostředí podle přílohy stavebního zákona (tzv. dokumentace SEA) bylo zpracováno společností EIA servis s.r.o. a k této dokumentaci bylo vydáno kladné stanovisko MŽP dne 20. 6. 2011, byť s požadavky. Tyto požadavky byly zapracovány do textu návrhu zásad s výjimkou požadavků uvedených pod body č. 28 a 29, kdy tyto mají jednoznačně procesní charakter směrem dovnitř činnosti krajského úřadu a proto je navrženo uložit jejich splnění příslušným pracovištím Krajského úřadu Jihočeského kraje prostřednictvím samostatného výroku přímo v tomto usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje.

Protože byly splněny všechny zákonné podmínky pro předložení Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje k jejich vydání Zastupitelstvem Jihočeského kraje, krajský úřad, coby pořizovatel, takto nyní činí. V přílohách je vložena výroková část (text) a odůvodnění (text), kdy vzhledem k rozsahu jsou tyto přílohy zasílány pouze elektronicky. Vytištěná výroková část Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje v rozsahu textové části bude rozdána před jednání zastupitelstva každému zastupiteli. Výkresová část je nyní k dispozici také na odboru regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic. Před a během jednání zastupitelstva bude výkresová část vystavena v předsálí. Již nyní je kompletní dokumentace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje vystavena také na webových stránkách Jihočeského kraje věnovaných územnímu plánování na adrese http://up.kraj-jihocesky.cz/?zasady-uzemniho-rozvoje-kraje,9.

Stanoviska, seznam konzultantů: materiál byl průběžně konzultován s 1. náměstkem hejtmana, se zástupci samospráv dotčených obcí, materiál byl projednán Výborem pro rozvoj Jihočeského kraje a vypořádání bylo odvozeno od požadavků ve stanoviscích dotčených orgánů

Souhlas správce rozpočtu: nepožaduje se
PŘÍLOHY:
1. Výroková část ZÚR JČK (TEXTOVÁ ČÁST_02092011.pdf)
2. Odůvodnění ZÚR JČK (ODUVODNENI_02092011.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Ludvík Zíma, vedoucí OREG
Termín kontroly: 31. 10. 2011

Termín splnění: 31. 12. 2011
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