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	Datum jednání:
	13.09.2011
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	306/ZK/11

	Název bodu:
	Tvrz Žumberk - vypořádání nemovitostí v okolí bašty




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva

	Zpracoval:
	OHMS

	Vedoucí odboru:
	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. rozhodlo
1. koupit nemovitosti, a to 3/4 podíl budovy bez čp. stojící na pozemku stavební parcele KN p. č. 2 a 3/4 podíl pozemku stavební parcela KN p. č. 2 o výměře 112 m2 v k. ú. Žumberk u Nových Hradů, vedené na LV č. 93 od ****** za dohodnutou cenu 58 000,- Kč,

2. koupit nemovitosti, a to 1/4 podíl budovy bez čp. stojící na pozemku stavební parcele KN p. č. 2 a 1/4 podíl pozemku stavební parcela KN p. č. 2 o výměře 112 m2 vedené na LV č. 93 a pozemek ZE parcelu GP 50/6 o výměře 47 m2 vedenou na LV č. 537, vše v k. ú. Žumberk u Nových Hradů od ****** za dohodnutou cenu 21 000,- Kč,

3. koupit pozemek ZE parcelu GP p. č. 50/4 o výměře 5573 m2 v k. ú. Žumberk u Nových Hradů, vedenou na LV č. 525 od ******za dohodnutou cenu 25 000,- Kč;

II. schvaluje
předání uvedeného majetku dle části I. tohoto usnesení do hospodaření se svěřeným majetkem Jihočeskému muzeu v Českých Budějovicích se sídlem Dukelská 1, 37051 České Budějovice, IČ73539, zřizovaného krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva ze smlouvy do katastru nemovitostí;

III. ukládá
JUDr. Lubošovi Průšovi, řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí II. tohoto usnesení;

IV. bere na vědomí

informaci, že rada schválila nařízený odvod z investičního fondu Jihočeského muzea v Českých Budějovicích do rozpočtu kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Podle § 36, odst. 1 písm. a) zákona  č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Tvrz Žumberk ve správě Jihočeského muzea v Českých Budějovicích prošla v posledních letech úspěšnou rekonstrukcí. Ačkoliv objekt tvrze je ve vlastnictví Jihočeského kraje, některé pozemky areálu, ve kterém se nachází, jsou
ve vlastnictví několika dalších vlastníků. Tato majetková dispozice je tedy jedna z mnoha vedoucí k získání celého areálu do vlastnictví Jihočeského kraje.

Většina pozemků v areálu tvrze byla již vykoupena. Tímto materiálem
se předkládá výkup pozemků a budovy od několika vlastníků. Jedná se zejména o nemovitost, kde je v současné době zřízeno sociální zázemí pro návštěvníky.

Dne 19. 7. 2011 bylo Okresním soudem v Českých Budějovicích při projednání dědictví určeno vlastnictví budovy bez čp. na pozemku stavební parcele č. 2, vedené v KN jako zemědělská stavba a pozemku, stavební parcely č. 2, na něm stojící. Tříčtvrtinový vlastník ****** byl znám a i bylo s ****** předběžně jednáno o koupi jejího podílu, který byl nakonec určen v rámci dědění. Dohodnutá cena 58 000,-Kč vychází z velikosti ****** podílu na základě znaleckého posudku. Soudní znalec ocenil budovu s pozemkem na 76 500,- Kč. Čtvrtinovým vlastníkem se ****** zároveň vlastní i 47 m2 pozemku na jižním svahu tvrze. Při jednání s ****** byla dohodnuta kupní cena 21 000,- Kč, která odpovídá podílu z dědictví i cenám uskutečněným v rámci odkupu jiných pozemků v areálu tvrze.

Spoluvlastnický podíl ¾ budovy bez čp. na pozemku stavební parcele č. 2 a pozemku, stavební parcely č. 2 v k. ú. Žumberk u Nových Hradů je zatížen exekucí pro částku 20 340 Kč (částka je konečná, nebude se dále navyšovat). Na ******je zapsané „nařízení exekuce“ na základě usnesení Okresního soudu v Českých Budějovicích a „exekuční příkaz k prodeji nemovitosti“ na základě rozhodnutí Exekutorského úřadu Písek. Se soudním exekutorem i s ****** je dohodnuto (viz přílohy č. 6 a 7), že po podpisu kupní smlouvy bude z kupní ceny částka na exekuci ve výši 20 340 Kč poukázána na účet exekutorského úřadu. Soudní exekutor poté zajistí zastavení exekuce a její výmaz z KN. Teprve po vymazání exekučního příkazu v katastru nemovitostí podá Jihočeský kraj návrh na zahájení řízení o povolení vkladu vlastnického práva z kupní smlouvy pro nabyvatele Jihočeský kraj. Tímto postupem je eliminováno riziko Jihočeského kraje nabýt do svého vlastnictví nemovitost exekučně zatíženou.

Na druhé straně je značný zájem Jihočeského kraje, resp. odboru kultury a památkové péče (OKPP) nemovitost do svého vlastnictví nabýt, a to nejen z důvodu, aby byl Jihočeský kraj výlučným vlastníkem celého areálu tvrze. Dalším významným důvodem je vyhnout se možným následkům nezákonného chování spočívajícího v neoprávněném zásahu do vlastnictví třetích osob. Nejenže Jihočeský kraj roky užíval předmětné nemovitosti bez právního důvodu, navíc v minulých letech provedl stavební zásah do cizí budovy a tuto bez vědomí a souhlasu vlastníků přestavěl na sociální zařízení pro návštěvníky tvrze. Otázka správnosti postupu příslušného stavebního úřadu před vydáním stavebního a kolaudačního rozhodnutí není předmětem této důvodové zprávy.

Poslední pozemek, vykupovaný v rámci tvrze Žumberk je část jižního svahu, kterým dojde ke sjednocení areálu tvrze. Vlastník pozemku, ****** souhlasí s prodejem jen za podmínky odkupu celé parcely. Při námitce, že Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích potřebuje jen požadovaných 377 m2, za které je nabídnuto 40,- Kč/m2, tak jako jiným vlastníkům, ******, že je ****** prodat zbylou část za 2,- Kč/m2. S touto částkou OKPP a Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích souhlasí, neboť danou louku lze do budoucna využít jako parkoviště. Výsledkem jednání je dohodnutá cena 25 000,- Kč, která odpovídá již uskutečněným prodejům v kauze Žumberk.

Ředitel Jihočeského muzea v Českých Budějovicích potvrdil zdroje v investičním fondu na výkup pozemků.

OHMS s ohledem na shora uvedené skutečnosti doporučuje předmětné nemovitosti koupit za celkovou sjednanou cenu 104 000,- Kč (58 000 + 21 000 + 25 000). Náklady spojené s prodejem činí 5 442,-Kč (tj. znalecké posudky, geometrické vytýčení pozemku, kolky). Celková pořizovací cena pozemků tak bude ve výši 109 442,-Kč.

S tímto materiálem současně předkládá zřizovatelský odbor OKPP návrh na schválení odvodu ve výši 109 442,-Kč z IF uvedené příspěvkové organizace do rozpočtu kraje pro zabezpečení zdrojů k profinancování pořizovací ceny. Následně OKPP prostřednictvím OEKO předloží ke schválení rozpočtové opatření k převodu nařízeného odvodu. Příjmy budou rozpočtovány do rozpočtu ORJ 11 – OKPP a výdaje do rozpočtu ORJ 4 – OHMS.

Rada kraje svým usnesením č. 797/2011/RK-73 ze dne 30. 8. 2011 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.

Stanoviska, seznam konzultantů: OKPP souhlasí

Souhlas správce rozpočtu: OEKO souhlasí

PŘÍLOHY:

1. LV Kalátová, Příhodová (LV Kalátová Příhodová.pdf)
2. LV Příhodová (LV Příhodová.pdf)
3. LV Kalátová N. H. (LV Kalátová Anna Nové Hrady.pdf)
4. Letecký snímek (Jižní bašta.jpg)
5. Grafický příděl Příhodová a Kalátová z Nových Hradů (Příhodová.jpeg)
6. Prohlášení Anny Kalátové (Kalátová.jpeg)
7. Stanovisko soudního exekutora (Exekuce 872-11-36.pdf)
Zodpovídá: OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: 2. pololetí 2011

Termín splnění: 2. pololetí 2011
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