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	Kofinancování projektu „Jak zvýšit zájem středoškolských studentů o matematiku – výměna zkušeností a hledání nových cest“ z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Ing. František Štangl


	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Petr Maroš


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

kofinancování projektu Jihočeské univerzity „Jak zvýšit zájem středoškolských studentů o matematiku – výměna zkušeností a hledání nových cest“ Jihočeským krajem ve výši 10 000,- EUR (tj. 220 000,- Kč), max. ale 10 % celkových způsobilých výdajů projektu, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce ČR – Rakousko 2007-2013, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 329/ZK/11; 

II. ukládá
JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. Termín: 30. 6. 2015
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeská univerzita hodlá společně partnerem Johannes Kepler Universität Linz předložit projekt „Jak zvýšit zájem středoškolských studentů o matematiku – výměna zkušeností a hledání nových cest“ do Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce ČR – Rakousko 2007-2013.  

V současné době je pozorován všeobecný pokles zájmu o dosažení kvalitních výsledků ve studiu matematiky ze strany studentů na středních školách v obou regionech. Značná část současné generace středoškolských studentů považuje matematiku za velmi náročný předmět, snaží se vyrovnat s nároky na její zvládnutí s vynaložením minimálního úsilí. To má mimo jiné za následek pokles úrovně „všeobecné matematické gramotnosti“. Tomu je nutné čelit hledáním nových způsobů pozitivní motivace ke studiu matematiky, nových metod výuky matematiky, nových přístupů k prověřování výsledků na středních školách a také diskusí o způsobech péče o studenty nadané na matematiku.

Hlavní cíle projektu  

a) Založit a rozvinout vztahy mezi učiteli matematiky na středních školách v Jihočeském kraji a Horním Rakousku.

b) Povzbudit učitele matematiky v Jihočeském kraji a v Horním Rakousku, aby ve společné diskusi hledali cesty ke zvýšení zájmu středoškolských studentů o matematiku.

c) Posílit roli počítačových technologií ve výuce matematiky a prolomit nedůvěru učitelů k užívání počítačů jako nástrojů lepšího porozumění matematice.

Specifické cíle projektu

a) Mapování a porovnání historického vývoje výuky matematiky v obou částech regionu (Horní Rakousko, Jihočeský kraj). 

b) Porovnání současného stavu dané problematiky v obou regionech.

c) Hledání nových cest ve výuce matematiky, způsobu prověřování jejích výsledků a v péči o nadané studenty.

d) Vytvoření strategie zvyšování zájmu studentů o matematiku.

e) Posílit roli experimentů ve výuce a ve studiu matematiky, zejména těch, ve kterých jsou požívány počítačové technologie.

f) Řešení společných výzkumných úkolů, týkajících se historie výuky matematiky, prověřování jejích výsledků a péče o studenty nadané na matematiku.

g) Porovnání stavu zájmu studentů o matematiku na středních školách v obou regionech, založené na neaktuálně existujících údajích a na vlastním průzkumu.

h) Zapojení existujících skupin učitelů v obou regionech do projektových aktivit.

i) Organizování seminářů, na kterých bude probíhat diskuse středoškolských učitelů z obou zemí nad stávajícími metodami a obsahem výuky.

j) Řešení společných výzkumných úkolů, spočívajících v hledání nových metod a jejich ověřování ve výuce na středních školách v obou regionech.

k) Projekty studentů z obou univerzit.

l) Monitorování skupin studentů středních škol ve věku 15 – 17 let, zaměřené na efektivnost nástrojů, používaných v projektu.

m) Motivace středoškolských studentů k účasti v matematických soutěžích (matematická olympiáda atd.).

Realizace projektu je plánována na období 1. 1. 2012 – 30. 9. 2014. Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou euro. Celkové způsobilé výdaje jihočeské části projektu jsou 3 190 000,- Kč. Vzhledem k předpokládanému vyúčtování projektu v roce 2015 je k přepočtu použit kurz 22 CZK/EUR stanovený podle tabulky krajské predikce kurzu CZK/EUR, schválené Radou Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel. Náklady rakouského partnera se předpokládají ve výši cca 75 000,- EUR.

Jihočeská univerzita požádala o příspěvek na kofinancování ve výši 14 500,- EUR, porada vedení z 22. 8. 2011 doporučila poskytnout příspěvek na kofinancování ve výši 10 000,- EUR s tím, že tato částka nesmí přesáhnout 10 % celkových způsobilých výdajů projektu. Materiál byl projednán se zástupci KHEJ i zástupci OEKO. Materiál byl dne 30. 8. 2011 projednán Radou kraje, která svým usnesením č. 775/2011/RK-73 doporučila Zastupitelstvu kraje kofinancování projektu schválit.

Stanoviska, seznam konzultantů: 
Souhlas správce rozpočtu:

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (Formulář_evropského_projektu_329_ZK_11.xls)
2. Žádost Jihočeské univerzity (Žádost Jihočeské univerzity.pdf)
Zodpovídá: Ing. Petr Maroš, vedoucí OEZI
Termín kontroly: 30. 6. 2015

Termín splnění: 30. 6. 2015
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