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	Datum jednání:
	13.09.2011
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	331/ZK/11

	Název bodu:
	Grantový program Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje, rozvoj služeb, 2. výzva pro rok 2011 – výběr projektů




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
1. protokol z jednání hodnotící komise pro výběr projektů v Grantovém programu „Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje, rozvoj služeb, 2. výzva pro rok 2011“,
2. usnesení rady kraje č. 769/2011/RK-73 ze dne 30. 8. 2011;
II. schvaluje
poskytnutí grantů v grantovém programu Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje, rozvoj služeb, 2. výzva pro rok 2011 v celkové výši 700 000 Kč subjektům dle přílohy usnesení;
III. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předložen na základě usnesení č. 769/2011/RK-73 ze dne 30. 8. 2011 a č. 244/2011/ZK-24 ze dne 28. 6. 2011.

Grantový program Jihočeského kraje „Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje“ vychází z dlouhodobých strategických záměrů kraje, popsaných v  koncepčních dokumentech kraje. Především se jedná o Strategii protidrogové politiky JčK na období 2010-2011, schválenou usnesením č. 500/2009/ZK ze dne 27. 10. 2009 a „Minimální síť protidrogových služeb na území Jihočeského kraje na období 2008 – 2010“, která byla schválena usnesením zastupitelstva Jihočeského kraje č. 08/2008/ZK. Další odůvodnění tohoto GP vychází ze Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2011 – 2013, schváleném usnesením č. 383/2010/ZK-18 ze dne 2. 11. 2010.

Usnesením zastupitelstva Jihočeského kraje č. 21/2011/ZK-20 ze dne 15. 2. 2011 byly schváleny výsledky první výzvy grantového programu „Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje“. Celkem bylo poskytovatelům služeb v této oblasti přiděleno 2,4 mil. Kč. 

Vzhledem k situaci ve financování protidrogových služeb na území Jihočeského kraje i z ostatních zdrojů se jevilo jako nezbytné najít cestu k zajištění jejich provozu tak, aby mohly plnit svou úlohu a zároveň vyhověly požadavkům na odborné zajištění těchto služeb (standardy RVKPP, standardy kvality sociálních služeb). V souhrnu činil deficit rozpočtů těch organizací, které podaly žádost, 3,56 mil. Kč. Na minimální podporu rozvoje těchto služeb se podařilo v rozpočtu Jihočeského kraje najít pro druhou výzvu v tomto GP nalézt 700 000 Kč. 

Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 244/2011/ZK-24 ze dne 28. 6. 2011 vyhlásilo druhou výzvu GP „Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje“. Hlavním účelem této výzvy byl rozvoj služeb na minimální odbornou úroveň, výzva byla určena všem subjektům, zařazeným do Minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje. Jedinými uznatelnými náklady byly náklady na zdravotnický materiál a osobní náklady (pro pracovníky v přímé péči).

Celkem bylo podáno čtrnáct žádostí v souhrnné výši 741 160 Kč. Všechny žádosti byly překontrolovány po stránce formální správnosti a úplnosti, včetně povinných příloh. 

Dne 9. 8. 2011 byly tyto projekty projednány hodnotící komisí (její složení bylo schváleno usnesením č. 539/2011/RK-68). Přehledná tabulka spolu s protokolem z jednání hodnotící komise je přílohou tohoto materiálu.

Žádosti, doporučené Hodnotící komisí k podpoře:

Projekt „Rozšíření a zajištění dostatečné kapacity služeb centra Auritus“, žadatel Farní charita Tábor. Deficit služby proti optimálním nákladům na rok 2011 po započtení všech dosud obdržených dotací činí 887 000 Kč. Žádáno celkem 220 600 Kč (100 tis. zdravotnický materiál, 120 600 Kč osobní náklady). Vzhledem k nárůstu výkonů (počet kontaktů, výměn) je ohroženo poskytování služeb potřebném rozsahu, zároveň se jedná o službu s největším deficitem ve financování z centrální úrovně (RVKPP – výpadek cca 400 tis. Kč oproti roku 2010). Z těchto důvodů byl tento projekt vybrán jako jeden z prioritních hodnotící komisí a žadateli byla navržena plná výše podpory.

Projekt „Rozvoj personální základny v rámci Substitučního centra Prevent“, žadatel Občanské sdružení Prevent. Deficit služby proti optimálním nákladům na rok 2011 po započtení všech dosud obdržených dotací činí 184 000 Kč. Žádáno celkem 100 000 Kč (pouze osobní náklady, zdravotnický personál). Vzhledem k charakteru služby, kde se rozpočet sestává téměř výhradně z provozních nákladů (nájem, energie apod. – kde téměř nelze nalézt významnější úspory), a osobních nákladů (pracovníci v přímé péči – především střední zdravotnický personál – výdej substituční látky, testování a další doprovodné zdravotnické úkony) byl i tento projekt vybrán hodnotící komisí jako prioritní a byla mu navržena podpora v plné výši.

Projekt „Rozvoj materiálních prostředků ochrany veřejného zdraví v rámci programu KC Prevent Strakonice“, žadatel Občanské sdružení Prevent. Deficit služby proti optimálním nákladům na rok 2011 po započtení všech dosud obdržených dotací činí 335 tis. Kč. Žádáno celkem 30 000 Kč (vše zdravotnický materiál). Hodnotící komise doporučila podporu ve výši 26 100 Kč.

Projekt „Rozvoj materiálních prostředků ochrany veřejného zdraví v rámci programu KC Prevent Prachatice“, Občanské sdružení Prevent. Deficit služby proti optimálním nákladům na rok 2011 po započtení všech dosud obdržených dotací činí 317 000 Kč. Žádáno celkem 30 000 Kč (pouze zdravotnický materiál). Hodnotící komise doporučila podporu ve výši 26 100 Kč.

Projekt „Rozvoj materiálních prostředků ochrany veřejného zdraví a personální základny v rámci programu KC Prevent Č. Budějovice“, Občanské sdružení Prevent. Deficit služby proti optimálním nákladům na rok 2011 po započtení všech dosud obdržených dotací činí 581 000 Kč. Žádáno celkem 100 000 Kč (65 tis. Kč zdravotnický materiál, 35 000 Kč osobní náklady). Hodnotící komise, vzhledem k charakteru služby – druhý největší deficit ze služeb, největší počet uživatelů drog v kontaktu, nejlidnatější region atp., doporučila podporu v plné výši žádosti, tedy 100 000 Kč.

Projekt „Rozvoj materiálních prostředků ochrany veřejného zdraví v rámci programu Jihočeský streetwork Prevent“, žadatel Občanské sdružení Prevent. Deficit služby proti optimálním nákladům na rok 2011 po započtení všech dosud obdržených dotací činí 278 000 Kč. Žádáno celkem 30 000 Kč (pouze zdravotnický materiál). Hodnotící komise doporučila podporu ve výši 26 100 Kč.

Projekt „Rozvoj personální základny v rámci Drogové poradny Prevent“, Občanské sdružení Prevent. Deficit služby proti optimálním nákladům na rok 2011 po započtení všech dosud obdržených dotací činí 265 000 Kč. Žádáno celkem 30 000 Kč (pouze osobní náklady v přímé péči). Hodnotící komise doporučila podporu ve výši 26 100 Kč.

Projekt „Rozvoj personální základny v rámci Doléčovacího centra Prevent“, Občanské sdružení Prevent. Deficit služby proti optimálním nákladům na rok 2011 po započtení všech dosud obdržených dotací činí 396 000 Kč. Žádáno celkem 30 000 Kč (pouze osobní náklady v přímé péči). Hodnotící komise doporučila podporu ve výši 26 100 Kč.

Projekt „Rozvoj služeb Kontaktního centra v Písku“, žadatel Arkáda – sociálně psychologické centrum o.s., Písek. Deficit služby proti optimálním nákladům na rok 2011 po započtení všech dosud obdržených dotací činí 13 000 Kč. Žádáno celkem 45 000 Kč (pouze zdravotnický materiál). Hodnotící komise, vzhledem k oprávněnosti požadavku z důvodu neočekávaného nárůstu počtu výměn v rámci programu Harm reduction, doporučila podporu ve výši 39 150 Kč.

Projekt „Posílení služby a kapacity Terénního programu pro okres Jindřichův Hradec“, žadatel Sdružení Meta J. Hradec. Deficit služby proti optimálním nákladům na rok 2011 po započtení všech dosud obdržených dotací činí 279 000 Kč. Žádáno celkem 65 560 Kč (osobní náklady 30 560 Kč, zdrav. materiál 35 tis. Kč). Hodnotící komise doporučila podporu ve výši 57 550 Kč.

Projekt „Posílení materiální a personální kapacity TP Streetwork“, žadatel Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s., Český Krumlov. Deficit služby proti optimálním nákladům na rok 2011 po započtení všech dosud obdržených dotací činí 130 000 Kč. Žádáno celkem 60 000 Kč (osobní náklady 18 000 Kč, zdrav. materiál 42 tis. Kč). Hodnotící komise doporučila podporu ve výši 52 200 Kč.

Celkem je navrženo k rozdělení 700 000 Kč. Všechny podané žádosti byly doporučeny k podpoře. Alokace grantového programu je tímto návrhem vyčerpána.
Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková, OEKO

PŘÍLOHY:

Protokol z jednání hodnotící komise a tabulka doporučených grantů v GP podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje, rozvoj služeb, 2. výzva pro rok 2011.

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský

Termín kontroly: 14. 10. 2011

Termín splnění: 13. 10. 2011
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