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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
Závěrečnou zprávu o plnění Koncepce oddělení prevence a humanitních činností za rok 2010 ve znění přílohy č. 1 mat. 332/ZK/11;
II. ukládá
Mgr. Ivaně Stráské, náměstkyni hejtmana, zveřejnit tuto zprávu na webových stránkách Jihočeského kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předložen na základě usnesení rady kraje č. 770/2011/RK-73. Oddělení prevence a humanitních činností spojuje v náplni činnosti jednotlivých pracovníků agendy úřadu, které obsahovaly obdobný společný cíl – předcházet sociálnímu vyloučení určitých cílových skupin obyvatelstva, prostřednictvím preventivních aktivit předcházet rizikovému chování nebo jeho důsledky alespoň minimalizovat. 

V současné době se jedná o:

· protidrogového koordinátora;

· školského koordinátora prevence sociálně patologických jevů;

· romského poradce;

· metodika kurátorů pro osoby společensky nepřizpůsobené;

· manažera prevence kriminality.

Náplň práce oddělení se skládá z těchto hlavních agend:

· protidrogová politika Jihočeského kraje;

· agenda prevence sociálně patologických jevů (ve školství);

· problematika romské menšiny;

· integrace znevýhodněných skupin ohrožených sociálním vyloučením (problematika azylantů, cizinců, osob společensky nepřizpůsobených);

· problematika prevence kriminality.

V roce 2009 proběhly práce na nové, aktualizované podobě Koncepce oddělení prevence a humanitních činností na období 2010 – 2011. Tato koncepce byla schválena zastupitelstvem kraje dne 27. 10. 2009, číslo usnesení: 500/2009/ZK.

Tato závěrečná zpráva za rok 2010 bilancuje stav plnění úkolů, obsažených v Koncepci, v těchto oblastech:

· Strategie protidrogové politiky Jihočeského kraje

· Strategie prevence rizikového chování Jihočeského kraje

· Koncepce sociálního začleňování osob ohrožených sociálním vyloučením
· Koncepce integrace romské menšiny v Jihočeském kraji
· Krajský program prevence kriminality

První agendou je protidrogová politika. Strategie protidrogové politiky Jihočeského kraje byla zpracována v úzké spolupráci s jednotlivými obcemi (ORP) kraje; jednak za přímé konzultace s protidrogovými koordinátory obcí (a dalších členů krajské koordinační skupiny), jednak byly jednotlivé kroky tvorby této strategie zasílány na vědomí (a ke konzultaci) představitelům samospráv těchto obcí. Odborným garantem byl na národní úrovni respektovaný odborník, PhDr. Josef Radimecký. Obdobným způsobem byly zpracovány i další dílčí strategie, které jsou součástí „Koncepce“.

Nedílnou součástí vyhodnocení Strategie protidrogové politiky je i „Výroční zpráva o realizaci protidrogové politiky kraje v roce 2010“ (je samostatnou přílohou tohoto materiálu č. 2), která je zpracována na základě osnovy, dané Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky, a která popisuje všechny aspekty, které se této oblasti dotýkají. Slouží jako důležitý podklad a zdroj části informací pro tvorbu „Výroční zprávy o stavu ve věcech drog v České republice“ (2010), kterou vytváří Národní monitorovací středisko pro drogy a drogové závislosti (NMS).

Druhou oblastí je vyhodnocení strategie prevence rizikového chování“. Byla zpracována obdobným způsobem, s tím rozdílem, že konzultanty na krajské úrovni byli především pracovníci Pedagogicko psychologické poradny na úrovni jednotlivých okresů kraje; odborným garantem byl opět PhDr. Radimecký. Přílohou č. 3 tohoto materiálu je „Vyhodnocení závěrečných zpráv za školní rok 2009/2010“. Jedná se o vyhodnocení školních programů prevence.

Další oblastí je „Koncepce sociálního začleňování…“. I ona byla konzultována na úrovni ORP jihočeského kraje; odbornými garanty byli Mgr. Adolf Polák - odbor sociálních služeb a sociálního začleňování MPSV, Ing. Karel Novák - společnost Člověk v tísni o.p.s., Mgr. Vladislav Günter – Centrum pro integraci cizinců, o.s.
Koncepce integrace romské menšiny je plně v odborné gesci Rady vlády pro záležitosti romské komunity (dále RVZRK). Odborným garantem této strategie byl Ing. Karel Novák - společnost Člověk v tísni o.p.s. Přílohou č. 4 této zprávy je „Zpráva o situaci romské menšiny v kraji za rok 2010“, zpracovaná na základě osnovy a požadavků RVZRK.

Poslední oblast je oblast prevence kriminality. Jihočeský kraj ji realizuje na základě metodického vedení Ministerstva vnitra, přistoupením do Programu prevence kriminality ČR v roce 2008 získal kraj kromě možnosti financovat projekty obcí, zaměřené na prevenci kriminality i povinnost (mimo jiné) zpracovávat každoročně bezpečnostní analýzu kraje. Ta je přílohou č. 5 této zprávy.

Po projednání těchto dokumentů, tedy „Koncepce“ i samostatných příloh, budou všechny dokumenty zveřejněny na webových stránkách Jihočeského kraje, v příslušných kapitolách, týkajících se jednotlivých oblastí činnosti Oddělení prevence a humanitních činností. Zároveň budou o zveřejnění těchto dokumentů informovány jak obce, tak další spolupracující subjekty.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
PŘÍLOHY: 
Příloha 1: Závěrečná zpráva oddělení prevence a humanitních činností za rok 2010

Příloha 2: Výroční zpráva o realizaci protidrogové politiky kraje v roce 2010
Příloha 3: Vyhodnocení závěrečných zpráv za školní rok 2009/2010
Příloha 4: Zpráva o situaci romské menšiny v kraji za rok 2010
Příloha 5: Bezpečnostní analýza Jihočeského kraje 2011:

Vzhledem ke svému rozsahu budou všechny přílohy distribuovány v elektronické podobě.

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 21. 9. 2011

Termín splnění: 20. 9. 2011
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