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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

souhlasí

s přijetím daru nemovitosti společností Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. od Města Jindřichův Hradec na základě darovací smlouvy č. 310/2009, uzavřené dne 17. 3. 2009 v hodnotě 7 876 429,- Kč.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V roce 2009 došlo ke směně pozemků nemocnice s Městem Jindřichův Hradec    na základě smlouvy č. 310/2009 a 311/2009. Byla provedena výměna pozemků nemocnice v prostorách hlavní vrátnice oproti části budovy prádelny. Původní budova prádelny Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. se nachází na parcele č. 319/1. K této původní budově byla provedena přístavba technicko-provozního zázemí  č.p. 52/III na parcele č. 319/2. Byla přistavěna kancelář, šatna, sociální zázemí, strojovna a prostory pro příjem a výdej prádla. Vlastníkem této přístavby bylo Město Jindřichův Hradec a nemocnice využívala tyto prostory jako součást provozu prádelny. Darovací smlouvou č. 310/2009 došlo již 17. 3. 2009 ke změně vlastníka této přístavby č.p. 52/III a vlastnictví přešlo na Nemocnici Jindřichův Hradec, a.s. Cena darované nemovitosti byla aktualizována posudkem znalce Prague Accouting Services, s.r.o., Žerotínova 35/1124, 130 00 Praha 3, číslo posudku A 141/2011, a to na 7 876 429,- Kč.

Provedeným auditem bylo zjištěno, že přijetí daru od Města Jindřichův Hradec nebylo projednáno a schváleno dozorčí radou a následně valnou hromadou. Podle stanoviska odboru legislativy a vnitřních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje ze dne 29. 6. 2011 je doporučeno právní úkon přijetí daru dodatečně schválit dozorčí radou i valnou hromadou (viz příloha č. 4), a to při respektování usnesení zastupitelstva kraje č. 252/2005/ZK tak, že zastupitelstvo kraje bude o nabytí nemovitého majetku Nemocnicí Jindřichův Hradec, a.s. darem informováno a vyjádří s ním souhlas ještě před konečným schválením radou kraje při výkonu funkce valné hromady společnosti. Tímto usnesením uložilo zastupitelstvo kraje radě kraje předkládat ke schválení návrh představenstva nemocnice na dispozice s nemovitým majetkem této společnosti v hodnotě nad 2 mil. Kč. Z tohoto důvodu představenstvo žádá o dodatečné schválení přijetí daru. Dozorčí rada Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. přijetí daru dodatečně schválila dne 4. 8. 2011. Radou kraje byl tento návrh projednán dne 30.8.2011.

Stanoviska, seznam konzultantů: OLVV

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán

PŘÍLOHY:

1. Kopie darovací smlouvy č. 310/2009 (Příloha č. 1 - Darovací smlouva.docx)
2. Kopie výpisu z katastru nemovitostí (Příloha č. 2 - Výpis z katastru nemovitostí.docx)
3. Kopie katastrální mapy (Příloha č. 3 - Katastrální mapa.docx)
4. Stanovisko OLVV (Příloha č. 4 - Stanovisko OLVV k majet. dispozici.doc)
Zodpovídá:  Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly:

Termín splnění:
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