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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

obsah studie „Vazby mezi prevencí povodňových rizik a cestovním ruchem“ zpracovanou jako součást nadnárodního projektu LABEL v rámci operačního programu CENTRAL EUROPE.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Pořizovatelem studie „Vazby mezi prevencí povodňových rizik a cestovním ruchem“ (dále jen „studie“) je Krajský úřad Jihočeského kraje, Odbor regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic, zpracovatelem konzultační a inženýrská společnost DHV CR, spol. s r. o. Sokolovská 100/94, Praha.

Předmětem studie „Vazby mezi prevencí povodňových rizik a cestovním ruchem“ je identifikace stávající i navrhované infrastruktury pro vodní turistiku se zaměřením na přistávací místa (přístavy, přístaviště, vývaziště) a vybraná ubytovací zařízení (tábořiště, kempy, rekreační střediska) ve vazbě na vodní toky Vltava, Otava a Lužnice na území Jihočeského kraje, zhodnocení míry ohrožení této infrastruktury povodněmi, posouzení její dopravní dostupnosti, dostupnosti navazující občanské vybavenosti a atraktivit cestovního ruchu a v neposlední řadě vyhodnocení rozvojových potenciálů jednotlivých lokalit této infrastruktury.

Území řešené studií je vymezeno územím vlastních vodních toků Vltava, Otava a Lužnice a jejich bezprostředním okolím na území Jihočeského kraje. Jedná se o území, na němž se ve vazbě na příslušné úseky vodních toků v současné době nachází nebo potenciálně může nacházet infrastruktura pro vodní turistiku, především pak přistávací místa rekreační plavby a ubytovací zařízení pro účely vodní turistiky, a dále atraktivity cestovního ruchu. Rozsah řešeného území je vždy cca 2 km od osy vodních toků Vltava, Otava a Lužnice.
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Předmětem hodnocení studie jsou, s ohledem na různé formy vodní turistiky provozované v rámci řešeného území, dvě skupiny lokalit infrastruktury pro vodní turistiku. Jedná se jednak o lokality přistávacích míst pro plavidla rekreační plavby, která jsou v řešeném území situována téměř výhradně na řece Vltavě a částečně na dolním roku řeky Otavy ve vazbě na ústí řeky, a dále vybraná ubytovací zařízení ve vazbě na vodní tok - tábořiště, kempy a rekreační střediska.  

Studie prověřuje podmínky území ve vazbě na řeky Vltavu, Otavu a Lužnici na území Jihočeského kraje z hlediska jeho potenciálů resp. deficitů pro rozvoj cestovního ruchu se zaměřením na vodní turistiku. Studie se zaměřuje nejen na hodnocení vlivu limitů využití území (především rizika povodní či dalších přírodních limitů) na rozvojové potenciály území pro infrastrukturu pro vodní turistiku, ale hodnotí také kapacitu řešeného území s ohledem na zachování vyváženého vztahu jeho přírodních hodnot a aktivit a činností nutných k realizaci jednotlivých forem cestovního ruchu, především pak vodní turistiky.        

Celkově lze vyhodnotit, že rozvoj infrastruktury pro vodní turistiku je významně determinován resp. limitován samotnou polohou této infrastruktury v přímé vazbě na vodní tok, polohou na jeho břehu či v údolní nivě toku, a tedy v rámci záplavových území nebo dokonce v rámci aktivní zóny záplavového území. Kromě rizika ohrožení povodněmi jsou dalšími významnými faktory ovlivňujícími atraktivitu lokality dané infrastruktury pro vodní turistiku a ovlivňující její rozvojové možnosti konfigurace terénu, především svažitost, vegetace (přítomnost lesů), dopravní dostupnost dané lokality pro automobily, její návaznost na síť turistických tras a cyklostras a v neposlední řadě také návaznost lokality na atraktivity cestovního ruchu v okolí.    

Hlavním výstupem studie je přehledový katalog vytipovaných stávajících i potenciálních lokalit infrastruktury pro rekreační plavbu (přístavy, přístaviště, vývaziště) a lokalit tábořišť, kempů či rekreačních středisek, který pro jednotlivé lokality shrnuje veškeré relevantní informace o jejich charakteristice a požadavcích na jejich vybavení (kategorie a druh zařízení, vybavenost, kapacita, nároky na navazující infrastrukturu, popis současného stavu apod.), dále informace o turistické a dopravní návaznosti jednotlivých lokalit, právní aspekty a riziko ohrožení jednotlivých lokalit povodněmi. 

Každý katalogový list je zpracován právě pro jednu hodnocenou lokalitu. Katalogové listy jsou řazeny a číslovány od 001 do 106 po toku podle říčních kilometrů v pořadí Vltava od Českých Budějovic po hranici se Středočeským krajem, Otava od Písku po Zvíkovské Podhradí a Lužnice od Suchdola po Neznašov. Obsah katalogových listů je vždy modifikován s ohledem na chrakater hodnoceného zařízení, tedy podle toho, jedná-li se o přistávací místo respektive o ubytovací zařízení. 

Jak je zmíněno již v návrhu usnesení, studie „Vazby mezi prevencí povodňových rizik a cestovním ruchem“ je začleněna do nadnárodního projektu LABEL zpracovávaného v rámci operačního programu CENTRAL EUROPE (www.central2013.eu). 

Studie se byla definitivně odevzdána a převzata pořizovatelem 25. 7. 2011, kdy na Jihočeský kraj následně po uhrazení fakturované částky přešla všechna práva k jejímu využití. 

Během jednání Zastupitelstva Jihočeského kraje bude studie vystavena k nahlédnutí.
Stanoviska, seznam konzultantů: nebylo vyžádáno

Souhlas správce rozpočtu: nebylo vyžádáno
PŘÍLOHY: 

bez příloh

Zodpovídá: Ing. Bc. Ludvík Zíma, vedoucí OREG
Termín kontroly: 31. 10. 2011

Termín splnění: 31. 12. 2011
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