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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

obsah studie „Analýza příležitostí a rizik splavnění Vltavy v Jižních Čechách“.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Studie byla zpracována firmou VRV a.s., Nábřežní 4, 150 56  Praha 5, 
pro Jihočeský kraj v rámci nadnárodního projektu LABEL, který byl schválen v rámci 1. výzvy OP Nadnárodní spolupráce Central Europe. Práce na tomto projektu jsou rozvrženy na období září 2008 – únor 2012 (42 měsíců). 
Na projektu se podílejí partneři z Německa, České republiky, Rakouska 
a Maďarska. Hlavním partnerem je Saské státní ministerstvo vnitra. Za ČR se jako partneři projektu kromě MŽP účastní kraj Středočeský, Plzeňský, Ústecký, Pardubický, Královéhradecký, Liberecký, Jihočeský a dále státní podniky Povodí Labe a Povodí Vltavy.

Cílem studie „Analýza příležitostí a rizik splavnění Vltavy v Jižních Čechách“ bylo zmapování vhodných lokalit přistávacích míst pro rekreační plavbu na řece Vltavě, Otavě a Lužnici. Studie bude sloužit jako jeden z územně plánovacích podkladů při pořizování územně plánovacích dokumentací. 

Rozsah předmětného území byl vymezen studiemi „Územní studie Vltava v úseku Týn nad Vltavou – České Budějovice“ a „Územní studie Orlicko“. V případě řeky Vltavy se jedná o úsek od rekreačního střediska Radava u obce Chrást až po České Budějovice. Řeka Otava je vymezena od ústí do Vltavy po město Písek a Lužnice od ústí do Vltavy přibližně po obec Vesce u Kolodějí nad Lužnicí.

Hlavním výstupem studie jsou katalogové a mapové listy, které jsou zpracovány pro každé přistávací místo. Katalogové listy jsou zpracovány na formátu A4  
se základními charakteristikami přistávacího místa. Listy obsahují popis lokalit, výřezy z mapových listů se znázorněním umístění přistávacího místa a SWOT analýzu daného záměru. Mapové listy tvoří přílohu ke katalogovým listům (číslu katalogového listu odpovídá stejné číslo mapového listu). Jsou zde vyznačena navrhovaná přistávací místa včetně navazující infrastruktury. 

Celkem bylo navrženo 82 lokalit pro realizaci přistávacích míst. V těchto lokalitách je navrženo 16 kotvišť, 21 vývazišť, 6 přístavišť, 11 sportovních přístavů, 2 nákladní přístavy a 29 přístavišť pro osobní lodě (zastávka). 
70 Lokalit je navrženo na řece Vltavě, 9 na Otavě a 3 na Lužnici. Součástí návrhu bylo i zmapování vhodných lokalit pro zřízení přívozů. Celkem bylo navrženo 
15 lokalit. Z toho 12 na řece Vltavě, 2 na Otavě a 1 na Lužnici.

K hlavním sportovním a rekreačním aktivitám v řešeném území patří využití vodních ploch pro sportovní rybolov, vodní sporty, jachting a plavba, jak 
ve formě veřejné dopravy, tak ve formě připravované vodní cesty pro rekreační plavidla. Dalšími hojně provozovanými aktivitami jsou cykloturistika a pěší turistika.

Zprovoznění vltavské vodní cesty je pro Jihočeský kraj jednou z priorit pro rozvoj turistiky v daném regionu. Cílem je podpora cestovního ruchu a zvýšení turistické přitažlivosti vltavské vodní cesty.

Řeka Vltava je v současné době splavná od ústí do Labe až po Týn nad Vltavou. Tento úsek je přerušen Slapskou a Orlickou přehradou, kde je potřeba dobudovat plavební zařízení. Rekreační plavba se postupně v Evropě stává důležitým ekonomickým a volnočasovým fenoménem. Vzhledem k turistické atraktivitě 
a k možnosti napojení na síť významných evropských vodních cest je řešené území ideálním prostorem pro rozvoj rekreační plavby.

Studie byla definitivně odevzdána a převzata pořizovatelem 1. 8. 2011, 
kdy na Jihočeský kraj následně po uhrazení fakturované částky přešla všechna práva k jejímu využití. 

Během jednání Zastupitelstva Jihočeského kraje bude studie představena formou vystavení kompletního paré předmětné studie.
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