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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
informaci o 20. a 21.  zasedání Rady Asociace krajů České republiky

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

20. zasedání Rady Asociace krajů České republiky v jejím 3. funkčním období se uskutečnilo dne 24.6. v Harrachově. 

Rada Asociace krajů České republiky se věnovala problematice:

- zdravotnictví: byla zdůrazněna nutnost vypracování fundovaných analýz ekonomické situace nemocnic zřizovaných kraji, dopad DRG zejm. pokud by zůstala dvojí, pro kraje diskriminační hodnota bodu. Pozornost byla věnována časování jednotlivých kroků s ohledem na končící smlouvy zdravotnických zařízení se zdravotními pojišťovnami. Podkladové materiály k Memorandu k restrukturalizaci kapacit, které je po jednání s MZDr a VZP připraveno k podpisu, dá Jihomoravský kraj ostatním krajům k dispozici. Největším problémem je, aby po restrukturalizaci lůžkové kapacity zůstaly ušetřené peníze na hospodaření krajských nemocnic, nikoliv pouze fakultních. Podrobně byly diskutovány faktory ovlivňující hospodaření (ztrátovost) krajských nemocnic a vliv negativní politiky zdravotních pojišťoven na hospodaření. Podklady k ekonomické situaci nemocnic připraví AKN (dr. Civín). V diskusi byla vyslovena podpora snížení počtu komerčních pojišťoven; podrobně byla diskutována i možnost založit v případě nepříznivého vývoje vlastní universální zdravotní pojišťovnu krajů. K tomu Kancelář AKČR připraví do konce června pracovní podklad k možnosti založení. 

- školství: v oblasti školství byla diskutována nekoncepčnost financování regionálního školství ze strany MŠMT ; zároveň byla konstatována nemožnost udržet některé druhy škol (zemědělské) ve všech krajích z hlediska nároků na financování. Pozornost byla věnována i oblasti financování státních maturit. 

- doprava: člen Rady M. Chovanec podrobně informoval o přípravě jednání s ministerstvem a SFDI a o ekonomické situaci státního fondu. Byla diskutována nutnost systémového přístupu k financování dopravní infrastruktury (rakouský model) a nezbytnost ucelené provázané koncepce rozvoje sítí na území krajů včetně možností financování (koef. RUD, podíly na silniční dani a spotřební dani z PHM). 

- sociální péče: v rámci diskuse o sociální oblasti byla podrobně diskutována otázka financování pro r. 2012 (výchozí hodnota pro jednání s MPSV 7,0 mld). V diskusi byla uvažována možnost zřízení Asociace krajských sociálních zařízení (obdoba AKN), která by reprezentovala zájmy krajských zařízení jako nejvýznamnější součásti celostátní sítě. Kritice byl podroben postoj ministerstva k centralizaci v sociální oblasti a následně k tendenci centralizace ve veřejné správě obecně včetně negativních finančních dopadů na kraje.
- životní prostředí: J.Zimola informoval o aktuálním vývoji a problémech v resortu. V diskusi o aktuálních problémech spojených s životním prostředím byly probírány možnosti rozvoje jaderné energetiky, energetická koncepce státu, dopady emisních povolenek na „produkční“ kraje (Karlovarský, Ústecký, Moravskoslezský) a možnost ponechávat prostředky na území s cílem rychlejší revitalizace a resocializace regionu. Podrobně byly diskutovány možnosti legislativy ve vztahu k územnímu a stavebnímu řízení (obstrukční jednání ekologických iniciativ) a nutnost stanovit racionální mez možností odvolávání s ohledem na účelovost takového jednání.

21. zasedání Rady Asociace krajů České republiky v jejím 3. funkčním období se uskutečnilo dne 26.8. v Praze v rámci setkání Asociace krajů s Vládou ČR. 

V rámci projednávané agendy byly opětovně diskutovány záležitosti dopravy a dopravní obslužnosti, tedy naprosto podhodnoceného rozpočtu SFDI na rok 2012 a plnění podmínek Memoranda ve věci příspěvku státu na zajištění železniční dopravní obslužnosti. AKČR vyjádřila zásadní nesouhlas s rozhodnutím Vlády ČR snížit v roce 2012 tento příspěvek o cca 600 mil. korun, poukázala na skutečnosti, které vedly před dvěma lety k podepsání Memoranda a vyzvala ministra dopravy k hledání řešení. V oblasti financování sociálních služeb byly projednávány možnosti státního rozpočtu a požadavky jednotlivých krajů s tím, že jednání o konečné výši budou pokračovat. AKČR se vyjádřila i k problematice kohezní politiky a budoucnosti evropských rozvojových projektů. Trvá na stanovisku jednotlivých krajů, které požadují zachování regionálních operačních programů jako nástrojů regionálního růstu a zvyšování konkurenceschopnosti jednotlivých krajů.
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