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	Číslo návrhu:
	362/ZK/11

	Název bodu:
	Předfinancování projektu „Inovační katalyzátor Mühlviertel - jižní Čechy“ z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Ing. František Štangl


	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Petr Maroš


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

předfinancování projektu Jihočeské agentury pro podporu inovačního podnikání, o.p.s. „Inovační katalyzátor Mühlviertel – jižní Čechy“ Jihočeským krajem ve výši 85% z celkových způsobilých výdajů Jihočeské agentury pro podporu inovačního podnikání, o.p.s., tj. 85 698,- EUR (1 885 371,- Kč), s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko – ČR 2007 – 2013, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 362/ZK/11;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. Termín: 30. 6. 2015

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeská agentura pro podporu inovačního podnikání, o.p.s. hodlá společně partnery Jihočeský vědeckotechnický park, a.s., TDZ – Technologie- und Dienstleistungszentrum Donau-Böhmerwald Bezirk Rohrbach GmbH, tec sEnter Linz-Winterhafen, Errichtungs- und Betriebs GmbH a Technologiezentrum Freistadt-Mühlviertel Errichtungs- und Betriebs GmbH předložit projekt „Inovační katalyzátor Mühlviertel – jižní Čechy“ do Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko – ČR 2007-2013. Hlavním cílem projektu je poskytnout pomocí níže uvedených opatření podnikům impulz pro realizaci inovačních záměrů se zapojením poskytovatelů služeb v oblasti vědy a výzkumu, a to i přeshraničně, a podpořit tak připravenost podniků realizovat inovace.

Projekt navazuje na již ukončený přeshraniční projekt MSB-Technet, ve kterém bylo identifikováno 8 opatření v oblasti inovací za účelem společného rozvoje příhraničních oblastí jižní Čechy – Mühlviertel.

2 opatření z projektu MSB-Technet byla vybrána jako pilotní témata pro další rozpracování  v předkládaném projektu „Inovační katalyzátor Mühlviertel – jižní Čechy“. Jako konkrétní pilotní témata k dalšímu rozvoji a realizaci byla pro projekt „Inovační katalyzátor Mühlviertel – jižní Čechy“ vybrána níže uvedená opatření:

Opatření 1 - Přenos výsledků výzkumu a vývoje do praxe  

· Zviditelnění výsledků v oblasti VaV

· Vytvoření předpokladů pro přeshraniční přenos technologií – využívání a rozšiřování sítí

· Sestavení a realizace konceptu „inovačních katalyzátorů“ (za účelem urychlení přenosu know- how mezi vědeckovýzkumnými institucemi a podniky, zintenzivnění a zefektivnění jejich spolupráce a propojení nabídky a poptávky v oblasti inovací)

Opatření 2 – Přeshraniční síť inovačních aktérů

· přenos know-how ze sítě hornorakouských impulzních center do procesu budování a rozvoje inovačních struktur v Jihočeském kraji (rakouský koncept TIM (technologický a inovační management)

· využití postupů uvedených ve strategickém Programu země OÖ inno2010plus, které v uvedeném programu směřují pouze na Horní Rakousko, a jejich doplnění a rozšíření o přeshraniční dopad v rámci evropského regionu mezi Dunajem a Vltavou 

· nové impulzy v přeshraničních aktivitách směřující k zintenzivnění spolupráce v dané oblasti (pořádání tzv. inovačních pondělků, přednášek, akcí zaměřených na transfer technologií atd.).

· příprava balíčků služeb a inovačních plánů pro podnikatele a firmy prostřednictvím poskytovatelů služeb v oblasti VaV

· zlepšení výměny know-how

Vedoucím partnerem celého projektu bude rakouská instituce TDZ – Technologie- und Dienstleistungszentrum Donau-Böhmerwald Bezirk Rohrbach GmbH. Realizace projektu je plánována na období 1. 1. 2012 – 30. 6. 2014 s plánovaným termínem vyúčtování v roce 2015.

Předfinancování projektové části Jihočeské agentury pro podporu inovačního podnikání, o.p.s. bude poskytnuto na výjimku ze směrnice SM/115/RK, která poskytování předfinancování cizím subjektům neumožňuje. 

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou euro. Celkové způsobilé výdaje Jihočeské agentury pro podporu inovačního podnikání, o.p.s. v projektu činí 100 822,- EUR (tj. 2 218 084,- Kč). Vzhledem k předpokládanému vyúčtování projektu v roce 2015 je k přepočtu použit kurz 22 CZK/EUR stanovený podle tabulky krajské predikce kurzu CZK/EUR, schválené Radou Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel.

Stanoviska, seznam konzultantů: 
Souhlas správce rozpočtu:

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (Formulář evropského projektu_362_ZK_11.xls)
Zodpovídá: Ing. Petr Maroš, vedoucí OEZI
Termín kontroly: 30. 6. 2015

Termín splnění: 30. 6. 2015
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