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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

změnu v rozdělení dotací v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2011 u obce Čakov, a to přesun části schválené dotace z akce „Veřejné osvětlení Čakov – opravy a rekonstrukce “ ve výši 16 413 Kč na akci „Oprava a údržba čekáren“;      

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Obec Čakov podala v řádném termínu 2 žádosti o dotaci v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2011, a to na akci „Veřejné osvětlení Čakov – opravy a rekonstrukce“ a na akci „Oprava a údržba čekáren“. Žádost na akci „Veřejné osvětlení Čakov – opravy a rekonstrukce“ zvolila obec jako prioritní.  

Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 135/2011/ZK-22              ze dne 19. 4. 2011 o poskytnutí dotace ve výši 150 tis. Kč na akci „Veřejné osvětlení Čakov – opravy a rekonstrukce“ a akce „Oprava a údržba čekáren“ byla podpořena 40 tis. Kč dotací.  

Obec Čakov  požádala dne 24. 8. 2011 o přesun  části schválené dotace ve výši 16.413 Kč  z akce „Veřejné osvětlení Čakov – opravy a rekonstrukce“ na akci „Oprava a údržba čekáren“. Důvodem je nevyčerpání celé schválené dotace na akci „Veřejné osvětlení Čakov – opravy a rekonstrukce“.

I po navýšení dotace na akci „Oprava a údržba čekáren“  o 16 413 Kč  Kč  budou dodržena Pravidla programu obnovy venkova, které stanovují  max. výši dotace na 60 % uznatelných  nákladů akce.

Členové Krajské výběrové komise POV posoudili žádost obce Čakov o změnu v rámci POV a doporučují jí Radě a Zastupitelstvu Jihočeského kraje ke schválení.  

Stanoviska, seznam konzultantů: nabyla vyžádána
Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán

PŘÍLOHY:

1.Žádost obce Čakov

Zodpovídá: Ing. Bc. Ludvík Zíma
Termín kontroly: dle harmonogramu POV 2011

Termín splnění:  13. 9. 2011
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