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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

Dodatek ke Zřizovací listině Domova seniorů Mistra Křišťana Prachatice, Bavorská 936, 383 01 Prachatice, IČ 00477109, ve znění uvedeném v příloze materiálu č. 367/ZK/11.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákonná ustanovení: Zákon č. 129/2000 Sb., o krajích, § 35, odst. 1, písm. j)

Ředitelka Domova seniorů Mistra Křišťana Prachatice požádala dopisem ze dne 30. 8. 2011 o změnu zřizovací listiny Domova seniorů Mistra Křišťana Prachatice a povolení doplňkové činnosti navazující na hlavní účel a činnost organizace – vzdělávání.

Náplní připravovaného vzdělávání je:

· Lektorská a vzdělávací činnost

· Plánem organizace je akreditovat vzdělávání v rámci uceleného konceptu Smyslové aktivizace podle Lore Wehner, jehož obsahem je nejen smyslová aktivizace, ale také validace a biografie klienta. V této souvislosti v současné době probíhá v domově seniorů vzdělávání v rámci přeshraničního projektu „Smyslová aktivizace pro seniory – vzdělávání zaměstnanců v inovativním, podpůrném, na smysly zaměřeném konceptu aktivizace a jeho zavedení do praxe.“ Toto vzdělávání je prvním svého druhu v České republice a právě Domov seniorů Mistra Křišťana Prachatice (dále jen domov seniorů) může využít tento potenciál ke vzdělávání dalších pracovníků v sociálních službách. 

· Předávání dobré praxe a odborné poradenství

· Domov seniorů může využít prestižní certifikace kvality, neboť jako první a jediné zařízení sociálních služeb v České republice získal v letošním roce Certifikát kvality s nejvyšším možným počtem hvězd.

· V předávání dobré praxe může vzdělávací institut dále využít získaný Certifikát supervidovaného pracoviště Bazální stimulace, který domov seniorů získal v květnu letošního roku.

· Pořádání zahraničních exkurzí 

· Jedná se o zprostředkování kontaktu na zařízení sociálních služeb v zahraničí, nikoliv o organizační zajištění a zabezpečení zahraničních cest.

· V tomto případě budou využity získané kontakty v zahraničí - např. Rakousku, Německu a Belgii. 

Garantem vzdělávacího institutu bude statutární zástupce - ředitelka domova seniorů. 

Zisk z této činnosti bude využit ke zlepšení hospodářského výsledku z činnosti hlavní a následně na další vzdělávání zaměstnanců domova seniorů. 

Tím, že sami zaměstnanci budou předávat dobrou praxi jiným pracovníkům v sociálních službách, bude především jejich snahou udržovat kvalitu poskytovaných sociálních služeb v domově seniorů na nejvyšší možné úrovni. Tím vznikne i určitý způsob samoregulace kvality a řízení v organizaci, neboť pokud sám zaměstnanec předvádí jiným svou práci, je také jejím spolutvůrcem.

Nejvyšší kvalitu sociálních služeb domova seniorů pak nejvíce ocení její uživatelé, což je hlavním cílem domova seniorů. 

Materiál byl předložen na jednání rady kraje dne 13.9.2011.

Stanoviska, seznam konzultantů: Nebyla vyžádána.

Souhlas správce rozpočtu: Nebyl vyžádán.
PŘÍLOHY:

1. Dodatek ke Zřizovací listině Domova seniorů Mistra Křišťana Prachatice (Dodatek č. 12.doc)
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ
Termín kontroly: 31.10.2011

Termín splnění: 31.10.2011
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