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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	283/ZK/11

	Název bodu:
	Návrh zákonodárné iniciativy kraje – zákona, kterým se mění a doplňuje zákon č. 306/1999 Sb., o poskytování dotací soukromým školám, předškolním a školským zařízením




	Předkladatel:
	Václav Kučera, předseda politického klubu zastupitelů zvolených za KSČM


	Zpracoval:


	JUDr. Luboš Dvořák

	
	


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje 

návrh zákonodárné iniciativy Jihočeského kraje k předložení do poslanecké sněmovny ČR ve věci novelizace zákona č. 306/1999 Sb., o poskytování dotací soukromým školám, předškolním a školským zařízením, ze dne 18. 11. 1999, v platném znění, týkající se úpravy výše příspěvku těmto školám;

II. pověřuje

RSDr. Petra Braného jednáním o návrhu novely zákona v orgánech Parlamentu České republiky;

III. ukládá

Mgr. Jiřímu Zimolovi, hejtmanovi kraje, podat návrh novely zákona 306/1999 Sb. schválený Zastupitelstvem Jihočeského kraje, spolu s tímto usnesením předsedkyni Poslanecké sněmovny ČR.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V důsledku demografických změn klesá v současnosti počet žáků, kteří nastupují na střední stupeň vzdělávání. Vzhledem k tomu, že systém škol obsahuje mimo škol státních a krajských i školy soukromé a církevní, které na úrovni kraje nelze žádnými administrativními způsoby optimalizovat, je jakákoliv redukce jen jedné ze tří složek celého systému středního stupně vzdělávání v podstatě dopředu odsouzená k neúspěchu, neboť systém jako celek funguje na principu „spojených nádob“.  Omezení optimalizace vzdělávacích kapacit výhradně na „státní školy“, jak je v současnosti praktikováno, se všemi problémy, jaké kapacity a v jakém rozsahu utlumovat /rušit či slučovat/, nemůže situaci vyřešit.  

Uvedené problémy jsou dále komplikovány a zhoršovány nedostatkem žáků nastupujících na učňovské obory a neochotou MŠMT respektovat potřeby krajů při povolování dalších soukromých škol v regionech. Soukromé subjekty - školy nelze regulovat jako „školy, školská zařízení zřizovaná ministerstvy, kraji a obcemi“ – dále jen „státní školy“ administrativně, ale lze je regulovat prostřednictvím finančních toků.  Vzhledem k tomu, že problém je celorepublikový, je potřeba jej také řešit na úrovni ČR a nikoliv na úrovni jednotlivých krajů, jak se prostřednictvím optimalizace krajské sítě středních škol doposud děje. Z uvedeného důvodu se zákonodárná iniciativa kraje jeví jako jediný účinný prostředek.

Vzhledem k tomu, že každý typ škol (soukromé, státní, církevní), je dnes v podstatě v jiném právním a finančním režimu, je nalezení ideálního systému v podstatě vyloučeno. Vzhledem k faktu, že církevní školy představují jen minimální počet zařízení (nepřekračující 5%), jsou v současnosti - až na drobné výjimky - ve stejném režimu financování jako „státní školy“ a vzhledem k tomu, že minimálně do ekonomické či právní „odluky církve od státu“, například prostřednictvím restitučního zákona (jehož navrhovaná současná přechodná doba je minimálně 17 let) či jinak, by jejich finanční regulace byla obtížná, ne-li protiústavní, je jedinou schůdnou cestou regulovat alespoň oba dominantní pilíře, a to kromě státních škol i školy soukromé, a to jediným relevantním způsobem, tj. prostřednictvím finančních toků.  

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
PŘÍLOHY: 

1. Návrh novely zákona 306/1999, nová verze (Návrh novely 306 - bez usnesení zastupitelstva, po gramatických a legislativních úpravách.doc)
2. Návrh novely zákona 306/1999 nová verze, důvodová zpráva a sumarizace (Důvodová zpráva a souhrnné novelizované znění 306 po legislativních a gramatických úpravách.doc)
Zodpovídá:  Ing. Milan Nebesář, vedoucí KHEJ
Termín kontroly:    30. 11. 2011
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