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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

prodej

stavebního objektu realizovaného v rámci stavby „Přeložka silnic II/157 a II/156 v Českých Budějovicích - 1. etapa, část 1.2“, a to jmenovitě:

· SO 320 Vodovodní řad A

Statutárnímu městu České Budějovice, Náměstí Přemysla Otakara II. 1,2, České Budějovice, za dohodnutou kupní cenu ve výši nejméně 13.934.892,59 Kč a dále uzavření kupní smlouvy na tento stavební objekt za podmínky předchozího souhlasu Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad s prodejem předmětného majetku. Příslušnou daň z převodu nemovitostí, vyplývající z této smlouvy uhradí kupující, tedy Statutární město České Budějovice;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení;

III. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, podpisem kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě.  
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V současné době probíhá realizace stavby „Přeložka silnic II/157 a II/156 v Českých Budějovicích - 1. etapa, část 1.2“, v rámci které je prováděn stavební objekt, jehož vlastníkem se po dokončení stane Jihočeský kraj, který jej pak následně kupní smlouvou převede do vlastnictví Statutárního města České Budějovice.

Jedná se o níže uvedený stavební objekt :

SO 320 Vodovodní řad A – vodovodní řad TLT DN 400 v úseku ulice Pekárenská – vlečka.

Další dva stavební objekty, tj. „SO 110 Křižovatka SSZ CB.24 Rudolfovská - zařízení světelné signalizace v prostoru nové křižovatky s Rudolfovskou třídou a SO 111 Křižovatka SSZ CB.25 Pekárenská - zařízení světelné signalizace v prostoru nové křižovatky s Pekárenskou ulicí“, které byly v původním materiálu do ZK ze dne 28.6. 2011 usn.č. 264/2011/ZK-24 také součástí prodeje, budou nyní zahrnuty do příspěvku ve výši 6.065.107,41 Kč, který Jihočeský kraj obdrží od Statutárního města České Budějovice, a to jako finanční podíl na stavebních úpravách objektů v jeho vlastnictví, které jsou z hlediska dotačního titulu nezpůsobilými výdaji.

K této změně ve způsobu financování došlo z důvodu následného uplatňování DPH. Při prodeji předmětných objektů SSZ by musela být jejich cena navýšena o DPH, neboť by se jednalo o prodej do tří let od kolaudace. U vodovodu by toto nebylo nutné, protože se jedná o ekonomickou činnost, takže si SM České Budějovice může uplatnit odpočet DPH, u SSZ křižovatek se jedná o veřejnoprávní činnost, takže zde si SM České Budějovice uplatnit odpočet DPH nemůže.

Záměr prodeje byl schválen Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 28.6. 2011 pod č.usn. 264/2011/ZK-24.

Dle sdělení ÚRRRS JH, s nímž tato problematika byla rovněž projednávána, je kupní smlouva na vodovod možná, ale je nutné, aby Jihočeský kraj nejdříve požádal RR o souhlas s prodejem tohoto majetku za cenu nákladů (viz. část I. tohoto usnesení), a to formou Oznámení o změně.
Rada Jihočeského kraje projednala navržené majetkové dispozice na svém jednání dne 8. 11. 2011.

Stanoviska, seznam konzultantů:
nevyžaduje se
 
Souhlas správce rozpočtu:

vyžaduje se
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Zodpovídá:


Ing. Bc. Ludvík Zíma
Termín kontroly:

30. 1. 2012 

Termín splnění:

30. 1. 2012 

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

3
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


