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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje budovy č. p. 219 na stavební parcele KN p. č. 118/3 a stavební parcelu KN p. č. 118/3, o výměře 556 m2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Stráž nad Nežárkou minimálně za 1.200.000,- Kč plus náklady spojené s prodejem;

II. ukládá

JUDr. Lubošovi Průšovi, řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce,

2. po splnění části II. 1. tohoto usnesení připravit materiál k projednání orgánům kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle §  36,  odst. 1. písm. a) zákona  č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Domov Pístina, který je jedním ze zařízení Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec, má svěřenou k hospodaření bývalou administrativní budovu č. p. 219 ve Stráži nad Nežárkou, která se nachází na parcele KN p. č. 118/3, o výměře 556 m2. Tato budova je již dlouhodobě nevyužívaná. Jedná se o poslední pozůstatek bývalého působení sociální péče ve Stráži nad Nežárkou, která byla přemístěna do moderních objektů v nedaleké Pístině.

I když je budova několik let nevyužívaná, při místním šetření bylo zjištěno, že se jedná o poměrně zachovalou nemovitost. Nicméně při zachování současné situace bude budova již jen ztrácet morální hodnotu a potenciál prodejnosti. Péče o budovu bez možného budoucího využití pro potřeby sociální péče je pro spravující organizaci zatěžující. Budova s pozemkem se nachází v sousedství zámku Stráž nad Nežárkou u dnes již klidné komunikace. Sousedství s areálem zámku je v současné době bezproblémové. V dobách, kdy v zámku byla poskytována sociální péče, byl vchod do administrativní budovy z ulice zazděn a vybudován ze zahrady. Na tuto zahradu je dnes přístup jen přes pozemky vlastníků zámku, kteří vzhledem k minimální aktivitě tento stav tolerují. Dle slov manžela majitelky pozemku, přes který je v současné době přístup do nemovitosti, je plán tento pozemek oplotit a zřídit na něm parkoviště pro návštěvníky památky. V takovém případě bude nutné zhotovit přístup z dnes již klidné ulice. Na sousedním pozemku byl vybudován avšak nikdy nezapojen septik. Vzhledem ke stavbě kanalizace bude mít budova v následujících měsících přístup do městského odpadového systému. V silnici vede též obecní voda i plyn.

OSZV souhlasí s odprodejem nemovitosti.

OHMS s ohledem na shora uvedené skutečnosti doporučuje předmětnou nemovitost prodat minimálně za cenu dle znaleckého posudku č. 3 304 – 40/11 ze dne 5. 9. 2011. Znalecký posudek doporučuje realizovat prodej za cenu obvyklou v místě a čase v rozsahu 1.200.000 – 1.500.000,- Kč.

Rada kraje svým usnesením č. 911/2011/RK-76 ze dne 11. 10. 2011 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.

PŘÍLOHY:

1. Mapa (Stráž nemovitost.jpg)
2. Letecký snímek (Stráž Pístina.jpg)
3. LV č. 226 (LV Stráž 1.pdf)
4. Foto budovy (Budova ve Stáži.JPG)
5. Stanovisko OSZV (Vyjádření OSVZ.jpeg)
Stanoviska, seznam konzultantů: OSVZ souhlasí

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Zodpovídá: OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 2. pololetí roku 2011
Termín splnění: 2. pololetí roku 2011
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