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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I.  schvaluje

Střednědobý rozpočtový výhled Jihočeského kraje (dále jen SRV) na období let 2012 – 2017 podle přílohy č. 1 mat. č. 390/ZK/11;

I.  ruší

dnem schválení SRV na období let 2012 – 2017 platnost stávajícího SRV na roky 2012 – 2015;

III. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit v návaznosti na změněné alokace v SRV úpravy zejména časových harmonogramů realizací v něm promítnutých záměrů, případně předložit návrhy revokací usnesení, pokud jsou jimi vázány, a přípravu nových záměrů předkládat výhradně v souladu s alokacemi SRV.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je zpracován a předkládán k projednání a schválení podle ustanovení 
§ 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, který uvádí: „Rozpočtový výhled je pomocným nástrojem územního samosprávného celku sloužícím pro střednědobé finanční plánování rozvoje jeho hospodářství. Sestavuje se na základě uzavřených smluvních vztahů a přijatých závazků zpravidla na 2 až 5 let následujících po roce, na který se sestavuje roční rozpočet. Rozpočtový výhled obsahuje souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích, zejména o dlouhodobých závazcích a pohledávkách, o finančních zdrojích a potřebách dlouhodobě realizovaných záměrů. U dlouhodobých závazků 
se uvedou jejich dopady na hospodaření územního samosprávného celku nebo svazku obcí po celou dobu trvání závazku“.
Potřeba aktualizace stávajícího schváleného SRV vyplynula z nutnosti reagovat na vývoj situace rozpočtu 2011, na ministerstvem financí predikovaný výrazný pokles daňových příjmů od roku 2012 včetně, na stav realizace v původním SRV vyjádřených záměrů, na  záměr omezit dopady principu tzv. „převoditelnosti“ do upravených ročních rozpočtů s cílem jejich zreálnění a v neposlední řadě na prodloužení platnosti výhledu do roku 2017. Takto aktualizovaný SRV pak bude výchozí základnou pro přípravu návrhu rozpočtu 2012 v souladu se střednědobými záměry kraje tak, aby byla dodržena zákonem uložená návaznost SRV a ročního rozpočtu.

Určitým, i když pouze dílčím, vodítkem pro návrh SRV na období let 2012 - 2017 byl stávající výhled na roky 2011 až 2015, schválený v závěru roku 2010 usnesením číslo 397/2010/ZK-18. Záměrem aktualizace je zejména upravit, a v řadě případů i zcela změnit, údaje schváleného SRV při současném posunutí časového horizontu, pro který je výhled zpracován, tedy do roku 2017 v návaznosti na závazek splácení úvěru EIB.

Pro sestavení návrhu bylo nutno zanalyzovat zejména dopad vlivu předpokládaného vývoje ekonomiky ČR na rozpočtové zdroje kraje (zejména důsledky významného výpadku příjmů z daní podle navrhované úpravy RUD) a provést velice důležitou detailní analýzu investičních potřeb a možností kraje.

Dále se pak jednalo o podrobný rozbor vývoje přepokládané realizace projektů ROP, stav realizace projektů i v ostatních operačních programech, zpřesňování finančních nároků projektů proti původním záměrům a v neposlední řadě o zhodnocení dopadů nezbytně pokračujících úsporných opatření jak při zajišťování provozu vlastního úřadu, tak vůči zřizovaným příspěvkovým organizacím a založeným společnostem. 

Konečně bylo nutno provést analýzu vztahující se k úplnému splacení předpokládaného čerpaného úvěrového rámce 1,1 mld. Kč do konce plánovacího období, konkrétně v roce 2014 v objemu 157,143 mil. Kč a v letech 2015 až 2017 po 314,286 mil. Kč. 

· Konkrétními kroky pro návrh SRV na období let 2012 – 2017 bylo tedy provedení podrobných rozborů, týkajících se:
· vývoje daňových příjmů jako nejvýznamnějšího zdroje příjmů kraje (podle vládního návrhu zákona o státním rozpočtu ČR na rok 2012 předloženého 29. 9. 2011 poslanecké sněmovně k projednání jako sněmovní tisk 498/0) – viz přiložená tabulka – Příloha č. 4,
· evropských projektů, kdy bylo nutné co nejaktuálněji vyčíslit potřebu realizovaných, připravovaných i zamýšlených projektů, s cílem v maximální míře využít tuto formu k získávání evropských zdrojů (záměrem bylo touto prioritou udržet rozvoj regionu) – viz přiložená tabulka – Příloha č. 5,

· modelace vývoje stavu čerpání a splácení stávajících a předpokládaných nových úvěrů kraje pro období let 2012 až 2017 – viz přiložená tabulka – Příloha č. 6.

Srovnání údajů ke schválení navrženého aktualizovaného s aktuálně platným SRV a přehled vývoje bilance a výdajů podle oblastí – viz přiložené tabulky – Přílohy č.  2 a č. 3.
Předkládaný dokument vychází ze stavu po  projednání radou kraje dne 25. 10. 2011, která po provedené úpravě přijala usnesení č. 945/2011/RK – 77 ve znění:

Rada Jihočeského kraje

I. souhlasí

s návrhem Střednědobého rozpočtového výhledu Jihočeského kraje (dále jen SRV) na období let 2012 - 2017 podle přílohy č. 1 mat. č. 1002/RK/11 v upraveném znění a s jeho předložením Zastupitelstvu Jihočeského kraje k projednání 8. 11. 2011;

II. doporučuje

Zastupitelstvu Jihočeského kraje

1. schválit SRV na období let  2012 – 2017 podle přílohy č. 1 mat. č. 390/ZK/11,

2. dnem schválení SRV na období let 2012 – 2017 zrušit platnost stávajícího SRV na roky 2012 – 2015,

3. uložit JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, v návaznosti na změněné alokace v SRV zajistit úpravy zejména časových harmonogramů realizací v něm promítnutých záměrů, případně předložit návrhy revokací usnesení pokud jsou jimi vázány, a přípravu nových záměrů předkládat výhradně v souladu s alokacemi SRV;

III. ukládá

Ing. Jaromíru Slívovi, členu rady kraje, předložit 8. 11. 2011 Zastupitelstvu Jihočeského kraje návrh SRV na období let 2012 – 2017 k projednání.

Návrh SRV byl nad rámec zákonné povinnosti kraje den před projednáním v radě kraje dne 24. 10. 2011 v  podobě identické s materiálem pro radu kraje zveřejněn pro případné připomínky občanů. Finančnímu výboru byl návrh SRV předložen k projednání 31. 10. 2011. Zastupitelstvu je návrh SRV (viz přiložená tabulka  – Příloha č. 1 včetně dokumentace) předkládán ke schválení. 
Stanoviska, seznam konzultantů: nejsou

Souhlas správce rozpočtu: není nutný

PŘÍLOHY:

1. Střednědobý rozpočtový výhled Jihočeského kraje na období let 2012 - 2017 (Příloha č. 1 - Střednědobý rozpočtový výhled Jihočeského kraje na období let 2012 - 2017.xls)
2. Porovnání návrhu aktualizace se stávajícím SRV 
(Příloha č. 2 - Porovnání návrhu aktualizace se stávajícím SRV.xls)
3. Přehled vývoje bilance a výdajů podle oblastí 
(Příloha č. 3 - Přehled vývoje bilance a výdajů podle oblastí.xls)
4. Aktuální predikce daňových příjmů kraje 
(Příloha č. 4 - Aktuální predikce daňových příjmů kraje.xls)
5. Souhrnná rozborová tabulka potřeb evropských projektů 
(Příloha č. 5 - Souhrnná rozborová tabulka potřeb evropských projektů.xls)
6. Modelace stavu čerpání a splácení stávajících a nových úvěrů 
(Příloha č. 6 - Modelace stavu čerpání a splácení stávajících a nových úvěrů.xls)
Zodpovídá: Ing. Ladislav Staněk, vedoucí OEKO 

Termín kontroly: 20. 12. 2011

Termín splnění:   20. 12. 2011
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