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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Statut Ceny hejtmana Jihočeského kraje za zachování a rozvoj lidových tradic ve znění dle příl. č. 1 mat. č. 397/ZK/11;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci II. části usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 5. ledna 2011 vstoupila v platnost Koncepce účinnější péče o tradiční lidovou kulturu v České republice na léta 2011 až 2015. V intencích této koncepce a v návaznosti na místní tradice jihočeského regionu navrhuje OKPP udělovat významným subjektům působícím v oblasti lidové kultury „Cenu hejtmana Jihočeského kraje za zachování a rozvoj lidových tradic Jihočeského kraje (dále jen „cena“). 

OKPP zpracoval návrh statutu ceny (příloha č. 1) ve spolupráci s Regionálním 

odborným pracovištěm pověřeným péčí o tradiční lidovou kulturu při Jihočeském muzeu v Českých Budějovicích. Tento návrh byl předložen radě kraje, která jej usnesením č. 880/2011/RK-75 ze dne 27. 9. 2011 doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení. 

Udělení ceny nemá být vázáno na jeden počin, nýbrž na dlouholetou (celoživotní) činnost v oblasti lidové kultury. 

Administrátorem pro udělování ceny (dále jen administrátor) bude oddělení kultury OKPP. Návrhy na udělení ceny budou podávány na OKPP písemnou formou a s odůvodněním. Termín podávání návrhů je 31. prosince příslušného roku. Poté administrátor předloží seznam návrhů hodnotící komisi. Složení hodnotící komise bylo schváleno usnesením rady kraje č. 777/2011/RK-73 ze dne 30. 8. 2011; schválením Statutu Ceny hejtmana Jihočeského kraje za zachování a rozvoj lidových tradic Jihočeského kraje zastupitelstvem kraje bude složení hodnotící komise potvrzeno.

Seznam návrhů laureátů ceny bude hodnotící komisi předložen nejpozději do konce ledna následujícího roku, komise vybere návrhy laureátů ceny nejpozději do 15. února následujícího roku. Návrh hodnotící komise bude projednán a doporučen zastupitelstvu kraje k projednání na nejbližším zasedání rady kraje. 

Návrhy na udělení ceny budou moci předkládat zástupci z řad odborné i laické veřejnosti. OKPP navrhuje zveřejnit oznámení o zahájení přijímání návrhů v aktualitách na webových stránkách Jihočeského kraje, na poradách se starosty Jihočeského kraje a na webových stránkách zřizovaných organizací Jihočeského kraje v oblasti kultury. 

OKPP navrhuje, aby hodnotící komise při posuzování návrhů přihlížela k těmto kritériím: 

      -  řemeslná činnost v daném oboru jako výjimečný či jedinečný doklad tradiční  technologie či tradiční lidové techniky (řemeslné obory pro účely tohoto statutu lze dělit podle základního zpracovávaného materiálu: (koresponduje i s elektronickým portálem JčK Jihočeská řemesla): hlína – černá hrnčina, glazovaná hrnčina; sklo – foukané a tvarované sklo, malba na sklo, práce s korálky; kámen – kamenictví, kamenosochařství; kov – kovářské práce, kutí, drátování, odlévání, ciselování; pletiva – pletení ze slámy, orobince, proutí a z loubků; dřevo - štípání, dlabání, soustružení dřeva, zdobení kovem, řezbářství; textil – předkalcovské i tkalcovské techniky, výšivka, krajkářství, modrotisk, batika; materiály živočišného původu (s výjimkou vlny), primárně neurčených ke konzumaci: ševcovství, brašnářství, řemenářství, výroba kostěných, perleťových a rohovinových knoflíků, spínadel a ozdob, zdobení kraslic; zvykoslovné pečivo
      -
rozvoj lidových tradic nemateriální lidové kultury (zvyky, obřady, např. Doudlebská masopustní koleda, pošumavská Konopická, Jihočeská dudácká tradice…)

      - revitalizace tradic v oblasti zvykoslovných jevů a folklórních projevů 

OKPP navrhuje osvědčit udělení ceny diplomem se znakem Jihočeského kraje a zároveň toto ocenění spojit s finančním ohodnocením ve výši do 10 000 Kč pro jednoho laureáta. OKPP navrhuje udělovat cenu každoročně u příležitosti slavnostního vyhlášení soutěže „Vesnice roku“.

Stanoviska, seznam konzultantů: OLVV, KHEJ

Souhlas správce rozpočtu: nebyl požadován
PŘÍLOHY:

1. Příl. č. 1: Statut Ceny hejtmana Jihočeského kraje za zachování a rozvoj lidových tradic (Příl.1_Statut.docx)
Zodpovídá: Ing. Kamila Hrabáková, ved. OKPP
Termín kontroly:
 průběžně

Termín splnění:   průběžně
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