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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

poskytnutí účelového investičního příspěvku ve výši 7 000 000 Kč Hasičskému záchrannému sboru Jihočeského kraje, Pražská 52b, 370 04 České Budějovice, IČ 70882835, na stavbu „Centra integrovaného záchranného systému“ ve Frymburku;

I. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je vyhrazeno zastupitelstvu kraje rozhodování, mimo jiné, o poskytování dotací právnickým osobám působícím na území kraje v oblasti požární ochrany v hodnotě nad 200 000 Kč jedné právnické osobě v kalendářním roce. Rovněž podle směrnice SM/107/ZK Zásady pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem, lze poskytnout dotaci ve formě příspěvku nebo finančního daru na základě individuální žádosti příjemce, pokud je poskytnutí schváleno příslušným samosprávným orgánem kraje.

V dubnu 2010 předložil Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje, Pražská 52b. 370 04 České Budějovice, IČ 70882835 (dále jen „HZS JčK“), Jihočeskému kraji materiál o záměru vybudování „Centra integrovaného záchranného systému pro oblast Lipenska“, respektive výstavby požární stanice, ve Frymburku (dále jen „požární stanice“), která má být využívána pro výjezdová místa jednotky HZS JčK, stanice jednotky sboru dobrovolných hasičů Městyse Frymburk (dále jen „JSDH“), posádek Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje (dále jen „ZZS JčK“). Centrum by mělo vzniknout přestavbou a dostavbou stávající nevyhovující budovy a její rozšíření by mělo plně uspokojovat potřeby výše uvedených složek IZS pro zabezpečení jejich činnosti v oblasti vymezené obcemi Želnava, Vyšší Brod, Hořice na Šumavě a státní hranicí ČR.

Stávající budova vč. pozemku je ve vlastnictví HZS Jčk, který je získal od Městyse Frymburk počátkem tohoto roku a je také investorem akce. Na stavbu bylo vydáno stavební povolení již předchozímu vlastníkovi budovy Městysi Frymburk a nový vlastník a stavebník HZS Jčk využije toto stavební povolení pro zahájení stavby jako právní nástupce původního stavebníka Městyse Frymburk.

Financování stavby je navrženo rozdělením celkové částky potřebné na výstavbu mezi všechny zúčastněné - HZS Jčk (požární stanice) Jihočeský kraj (výjezdové místo ZZS Jčk) a Městyse Frymburk (stanice JSDH).

V roce 2011 proběhla jednání mezi zástupci HZS Jčk a zástupci kraje. Bylo dohodnuto, že investorem stavby resp. stavebníkem bude HZS Jčk a po uzavření smluv k zabezpečení financování celé stavby, bude Ministerstvo vnitra ČR (dále jen „MV“) žádat o registraci investiční akce. Před podáním žádosti o povolení investičního záměru a zahájením výběrového řízení na dodavatele stavby, musí mít HZS Jčk smluvně podloženo zajištění financování realizace stavby. Při celkových předpokládaných nákladech ve výši 36 000 000 Kč vč. DPH, je v současné době financování stavby zajištěno tak, že Městys Frymburk se bude podílet částkou 4 000 000 Kč a Hasičský záchranný sbor ČR, zastoupený HZS Jčk částkou 25 000 000 Kč. Zbývá nepokrytých 7 000 000 Kč, bez nichž nelze požádat MV o povolení investičního záměru a zahájit výběrové řízení na dodavatele stavby resp. zahájit stavbu. Navrženo proto je, aby touto částkou podpořil vybudování centra Jihočeský kraj s tím, že 5 000 000 Kč odpovídá vybudování stavební části pro potřeby ZZS Jčk a 2 000 000 Kč je příspěvek kraje na společné prostory.

Vzhledem k tomu, že k doložení zabezpečení finančního krytí k realizaci stavby nepostačuje vyčlenění finančních prostředků ve SRV kraje, navrhuje se provedením rozpočtového opatření předkládaného ve stejném termínu radě kraje v samostatném materiálu, vyčlenit v rámci rozpočtu kraje finanční prostředky ještě v roce 2011 a uzavřít s HZS Jčk smlouvu o poskytnutí jednorázového účelového investičního příspěvku kraje v celkové výši 7 000 000 Kč s tím, že by tato částka byla převedena do rozpočtu kraje na rok 2012. Finanční prostředky budou uvolněny až na základě žádosti HZS Jčk s doložením všech potřebných a pravomocných dokumentů k zahájení realizace stavby s předpokládaným termínem do 30. 6. 2012. V případě vysoutěžení nižší ceny za zhotovení stavby bude podíl kraje adekvátně ponížen nebo v rámci závěrečného vyúčtování bude investorem vrácena do rozpočtu kraje adekvátní částka.

Pro užívání příslušné části stavby a společných prostor ZZS Jčk po jejím dokončení bude uzavřena s vlastníkem HZS Jčk smlouva o výpůjčce ve smyslu ust. § 27 zákona  č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů, ve které bude upraveno bezúplatné užívání vymezených prostor a úhrady provozních nákladů.

Finanční částka investičního příspěvku bude zařazena do návrhu rozpočtu ORJ 01 - KHEJ na rok 2011 resp. 2012, pod paragraf „Požární ochrana“. KHEJ bude administrovat činnosti vyplývající ze smlouvy. Tento účelový investiční příspěvek nebude spadat pod podmínky veřejné podpory. 
Kraj podporou projektu přispěje nejen ke zkvalitnění péče pro místní obyvatele, k vyšší bezpečnosti obyvatelstva, ale podpoří i bezpečnost návštěvníků této turisticky hojně využívané lokality a tím přeneseně podpoří turistický ruch.

Stanoviska, seznam konzultantů: OLVV

Souhlas správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář – vedoucí odboru kancelář hejtmana

Termín kontroly: 20. 11. 2011

Termín splnění: 10. 02. 2012
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