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	Změny v síti školských zařízení zřizovaných krajem – DDM Český Krumlov, DDM Kaplice




	Předkladatel:
	RNDr. Jana Krejsová


	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová, pověřena zastupováním vedoucího odboru


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

s účinností od 1. 1. 2012 zrušení příspěvkové organizace Dům dětí a mládeže, Kaplice, Omlenická 436, IČ 45010692, bez likvidace a její sloučení s příspěvkovou organizací Dům dětí a mládeže, Český Krumlov, Linecká 67, IČ 00665711 s tím, že na tuto příspěvkovou organizaci přechází všechna práva a povinnosti včetně práv a povinností vyplývajících z pracovně právních vztahů zrušené příspěvkové organizace;
II. ruší

ke dni 31. 12. 2011 zřizovací listinu příspěvkové organizace Dům dětí a mládeže, Kaplice, Omlenická 436, IČ 45010692.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT navrhuje sloučení Domu dětí a mládeže, Kaplice, Omlenická 436, s Domem dětí a mládeže, Český Krumlov, Linecká 67 k 1. 1. 2012. 

Jedním z cílů strategie rozvoje školství Jihočeského kraje v oblasti zájmového vzdělávání je stabilizovat síť domů dětí a mládeže (DDM) zřizovaných Jihočeským krajem s důrazem na samostatnost subjektů v okresních městech a s detašovanými pracovišti v obcích s rozšířenou působností nebo v obcích velikostí obdobných. 

Způsob, jak výše uvedeného modelu dosáhnout, je postupný převod samostatných subjektů DDM v obcích s rozšířenou působností nebo obcí velikostí obdobných na detašovaná pracoviště DDM v příslušných okresních městech. Podobný systém je již realizován v okrese Prachatice (samostatný DDM Prachatice, detašovaná pracoviště ve Volarech, Vimperku a Netolicích), v okrese Jindřichův Hradec (samostatný DDM Jindřichův Hradec, detašovaná pracoviště v Dačicích a Třeboni), v okrese Písek (samostatný DDM Písek, detašované pracoviště v Milevsku), v okrese Strakonice (samostatný DDM Strakonice, detašované pracoviště ve Vodňanech) a v okrese Tábor (samostatný DDM Tábor, detašované pracoviště ve Veselí nad Lužnicí). 

Systém organizace volného času s centrem v okresním městě a s pobočkami v přilehlých obcích se osvědčil, je součástí schválené Koncepce dalšího rozvoje zájmového vzdělávání v Jihočeském kraji (schváleno usnesením č. 22/2006/ZK ze dne 7. 3. 2006) a přináší organizační a administrativní zjednodušení, včetně ekonomických úspor (jedno účetnictví, místo ředitelů vedoucí detašovaných pracovišť, okresní koordinace využití táborových základen aj.).

Ředitel Domu dětí a mládeže, Kaplice, Omlenická 436, Mgr. Karel Toncar, se vzdává pracovního místa ředitele ke dni 31. 12. 2011 a vzhledem k jeho odchodu do důchodu a v souvislosti s navrhovaným sloučením uvedených školských zařízení navrhujeme nevyhlašovat konkursní řízení.

S řediteli obou DDM, které v rámci okresu Český Krumlov již dlouhodobě spolupracují, bylo plánované sloučení projednáno již v první polovině roku 2011. Dne 29. 9. 2011 byl za přítomnosti ředitele DDM Kaplice a pracovníků oddělení mládeže a sportu OŠMT krajského úřadu tento záměr projednán i se starostou města Kaplice, Bc. Pavlem Talířem, který rovněž neměl námitky proti sloučení s tím, že nebude omezena činnost DDM Kaplice jako detašovaného pracoviště DDM Český Krumlov.

Stanoviska, seznam konzultantů: 
Materiál, včetně vzdání se funkce ředitele DDM Kaplice, byl předložen k projednání radě kraje dne 25. 10. 2011(usnesení č. 958/2011/RK-77). VVVZ ZK projednal materiál dne 24. 10. 2011 (usnesení č. 16/2011/VVVZ). Radou i výborem bylo doporučeno schválit v ZK.

Souhlas správce rozpočtu: nevyžaduje se
PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, pověřena zastupováním vedoucího odboru školství, mládeže a tělovýchovy
Termín kontroly: 2. 1. 2012

Termín splnění: 31. 12. 2011
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