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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o 22. zasedání Rady Asociace krajů České republiky.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

22. zasedání Rady Asociace krajů České republiky v jejím 3. funkčním období se uskutečnilo dne 23.září v Třeboni. Účastníci zasedání na základě pozvání jihočeského hejtmana  Mgr. Jiřího Zimoly zhlédli v rámci doprovodného programu  prezentaci „Rožmberský rok“ na třeboňském zámku.

Rada Asociace krajů České republiky se věnovala problematice:

· návrhu zvýšení ročního příspěvku člena AKČR  z  700  tis. Kč na 900  tis. Kč (objem úhrad právních služeb, profinancování projektů, společné projekty neregionálního významu)

· dopravy: K problematice platnosti Memoranda o financování regionální železniční dopravy bylo překontrolováno předávání podkladů krajů a zdůrazněna nutnost společného postupu krajů v jednání, protože individuální jednání by závažným způsobem mohlo ohrozit úspěšnost ve sporu s vládou. V diskusi byla podrobně mapována situace regionální železniční dopravy v jednotlivých krajích, úroveň smluvních vztahů s Českými drahami a perspektivy možné dohody o Memorandu s vládou.

· sociální péče: byla diskutována otázka postupu MPSV při přesunu prostředků do individuálních projektů a otázka výše propadu finančních prostředků oproti roku 2010 o cca 0,5-1,0 mld 
· čerpání finančních prostředků z evropských fondů: byly diskutovány aktuální informace z Ministerstva pro místní rozvoj k budoucím vyhlídkám regionálních operačních programů a možnému ohrožení krajů v čerpání a charakterizovány možné přístupy v evropských institucích k řešení budoucí architektury programů. Taktéž bylo upozorněno na nutnost kontinuity jednajících za kraje při jednání s MMR.
· zdravotnictví: náměstkyně jihočeského hejtmana Mgr. Ivana Stráská charakterizovala současný stav dohodovacího řízení s Ministerstvem zdravotnictví (nedohoda ve všech oblastech); vysvětlila postoj komise k podpoře požadavku Asociace zdravotnických záchranných služeb a seznámila s postojem Asociace českých a moravských nemocnic k otázce zvýšení platů lékařů. Dále seznámila účastníky zasedání s aktuálním stavem žaloby sítě lékáren dr. Max v otázce regulačních poplatků. V neposlední řadě byla podrobně diskutována otázka dokrytí nákladů na ZZS ze strany krajů při naplňování Memoranda (neplnění slibů Ministerstvem zdravotnictví). V další rozpravě byla diskutována otázka vlivu současné situace ve financování zdravotnictví na odvětví lázeňství (ohrožení zaměstnanosti a dostupnosti pro tuzemské pacienty). 
· školství: v rámci diskuse byla probírána současná situace v regionálním školství
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