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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Jihočeského kraje, který je přílohou mat. č. 14/ZK/12.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s § 9 odst. 2, 3 a 4 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění a dle vyhlášky č. 15/2005 Sb., kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů, výročních zpráv a vlastního hodnocení školy, ve znění vyhlášky č. 225/2009 Sb., zpracovává odbor školství, mládeže a tělovýchovy Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v kraji, dále jen DZ JčK (2012). DZ JčK (2012) je zpracován na období 2012 – 2016.

Tento předkládaný DZ JčK (2012) je aktualizací DZ JčK (2008), který byl zpracován s výhledem do roku 2013.

DZ JčK (2012) představuje jeden z významných nástrojů formování vzdělávací soustavy, zakotvuje záměry, cíle a kritéria vzdělávací politiky. Je sestavován v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ČR 2011, dále jen DZ ČR (2011). Trendy a cíle stanovené na úrovni ČR dále rozpracovává a navrhuje konkrétní řešení doprovázená koncepční, metodickou i finanční podporou v rozvojových programech.

DZ JčK (2012) je předkládán radě a zastupitelstvu kraje k projednání a poté v souladu se školským zákonem zasílán na MŠMT nejpozději do 31. 3. 2012 a zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup, tedy na webových stránkách kraje. 

Pracovní verzi předložil OŠMT dle vyhlášky č. 15/2005 Sb., ve znění pozdějších úprav MŠMT do 31. 10. 2011 k připomínkám. MŠMT zaslalo připomínky k DZ JčK (2012) dne 20. 12. 2011 pod č.j.: 41 501/2011- 20. Většina připomínek byla technického charakteru. Připomínky byly zapracovány do konečné podoby materiálu. Nezměnily jeho celkový charakter a zpřesnily cíle a navrhovaná opatření.

Materiál projednal VVVZ na svém zasedání dne 23. 1. 2012 a byl doporučen k projednání v radě a zastupitelstvu kraje.

DZ JčK (2012) vychází ze schválené Strategie rozvoje školství jihočeského kraje v horizontu do roku 2020 (dále jen Strategie) a stává se dalším koncepčním materiálem ve střednědobém horizontu. DZ JčK (2012) vedle Strategie má možnost stanovit podrobnější a v některých případech i korektivní postup dle aktualizovaných údajů. Zásadní cíle a opatření, a to především v oblasti středního vzdělávání, včetně podpory technického a přírodovědného vzdělávání zůstávají totožné. DZ JčK (2012) vyhodnocuje také podporu technického vzdělávání, a to především u učebních oborů a hledá další instrumenty k zachování poměrně dobrého podílu žáků vstupujících do učebních oborů ve vztahu k vycházejícím žákům ze základních škol (dlouhodobě je tento poměr v JčK přes 40% při nastavení limitu na úrovni ČR na 30%). Při koncipování tohoto materiálu použil OŠMT celou řadu dalších aktuálních studií (národního a nadnárodního charakteru), což bylo vysoce oceněno i při posuzování ze strany MŠMT.

Stanoviska, seznam konzultantů: 
· VVVZ ZJK – usnesením č. 2/2012/VVVZ ze dne 23. 1. 2012 doporučil schválit v ZK
· RK předloženo k projednání dne 7. 2. 2012
Souhlas správce rozpočtu: nevyžaduje se
PŘÍLOHY: 
Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Jihočeského kraje 
(příloha pouze v elektronické verzi)

Zodpovídá:

Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy
Termín kontroly: 8. 2. 2012
Termín splnění: 7. 2. 2012
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