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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr směny pozemku ve zjednodušené evidenci parcely PK p. č. 597/3 o výměře 349 m2 v k. ú. Újezd u Vodňan ve vlastnictví Jihočeského kraje za pozemek parcelu KN p.č. 2000 o výměře 367 m2 v k. ú. Netolice ve vlastnictví ČR, s právem hospodaření pro Lesy České republiky, s.p., Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 50 168 Hradec Králové, IČ 42196451 s vypořádáním cenového rozdílu směny podle znaleckého posudku, včetně poloviny nákladů souvisejících s převodem;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr směny pozemků na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty, 

2. po zveřejnění a obdržení konkrétních podmínek směny dle znaleckého posudku ze strany ČR připravit materiál na směnu k projednání orgánům kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst.1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Školní rybářství, Protivín, Masarykovo náměstí 12, 398 11 Protivín, IČ 00072648 (dále jen ŠR Protivín) má svěřený k hospodaření pozemek ve zjednodušené evidenci - parcelu PK p. č. 597/3 o výměře 349 m2 v k. ú. Újezd u Vodňan, který je pro hospodaření na rybnících zcela nepotřebný. Slouží především jako přístupová prašná komunikace do lesního komplexu s právem hospodaření pro Lesy České republiky, s. p., Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 50 168 Hradec Králové, IČ 42196451, Lesní správu Vodňany (dále jen LČR). Pod stejným číslem je v katastru evidovaná parcela KN o výměře 392 m2, která není zapsaná na listu vlastnictví, neboť není majetkoprávně vypořádaná. Vlastní komunikace je pokryta především parcelou kraje PK č. 597/3 a částí parcely PK č. 544 ve správě Pozemkového fondu ČR, v případě převodu pozemku kraje bude mít komunikace jediného vlastníka - ČR. Na druhé straně ŠR Protivín dlouhodobě využívá pozemek LČR parcelu KN p. č. 2000 o výměře 367 m2 vodní plochy v k. ú. Netolice. Jedná se o koryto umělého vodního toku potřebného pro hospodaření na přilehlých rybnících, zejména slouží k nahánění rybníka Matyášovský, a v případě povodně odvádí nadbytečnou vodu od bezpečnostního přelivu rybníka Hrbovský do strouhy nad rybníkem Podroužek.

Z místního šetření dne 3. 11. 2011 za účasti zástupců MÚ OŽP Prachatice, LČR a ŠR Protivín vyplynulo doporučení k projednání možnosti směny předmětných pozemků. Na základě žádosti ŠR Protivín o projednání směny podané na LČR, obdržel OHMS dne 25. 11. 2011 žádost od LČR na projednání záměru směny těchto pozemků a obecné podmínky k převodu pozemků. Podle pravidel s nakládáním majetku státu zajistí LČR potřebné doklady, včetně nabývacích titulů a prověření restitučních nároků. Náklady na ocenění pozemků jedním posudkem a související výdaje s vkladem do KN budou rozpočítány každé straně jednou polovinou.  Polovina budoucí daně z převodu nemovitostí bude po zaplacení LČR samostatně přefakturovaná. 
Dle vyjádření OŠMT se doporučuje schválit nejprve záměr této směny pozemků, s cílem získat potřebný pozemek k hospodaření ŠR Protivín. Podobný zájem se očekává i ze strany LČR, aby užívaná komunikace na p.č. 597/3 měla jediného vlastníka, který bude zodpovědný za její údržbu a opravy. Po zveřejnění záměru budou předloženy konkrétní podmínky vlastní směny podle pravidel ze strany LČR. Jedná se o pozemky přibližně stejné výměry, a lze očekávat minimální finanční vypořádání na úkor jedné zúčastněných stran. 

Stanoviska, seznam konzultantů: OŠMT a ŠR Protivín souhlasí

Souhlas správce rozpočtu: v případě doplatku bude vyžádán před schvalováním vlastní směny

Rada kraje dne 24. 1. 2012 svým usnesením č. 64/2012/RK-83 doporučuje předložený návrh smlouvy o bezúplatném převodu schválit.

PŘÍLOHY:

1. Žádost Lesů ČR s.p. (Př 1 _ LČR.jpeg)
2. Částečný výpis z LV č.47-ČR (Př 2_.jpeg)
3. Částečný výpis z LV č. 2959 ŠR Protivín (Př 3_.jpeg)
4. Zákres směny v ortofotomapě (Př 4_.pdf)
5. Vyjádření OŠMT (Př 5_ .jpeg)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí odboru hospodářské a majetkové správy
Termín kontroly: II. Q 2012

Termín splnění:   II. Q 2012
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