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	Datum jednání:
	07.02.2012
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	35/ZK/12

	Název bodu:
	Vyhlášení grantového programu „Podpora bezpříspěvkového dárcovství krve v Jihočeském kraji pro rok 2012“




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Pravidla pro žadatele grantového programu „Podpora bezpříspěvkového dárcovství krve v Jihočeském kraji pro rok 2012“ podle přílohy mat. č. 35/ZK/12 s alokací 700 000,-- Kč;

I. vyhlašuje
grantový program „Podpora bezpříspěvkového dárcovství krve v Jihočeském kraji pro rok 2012“ ke dni 9. 2. 2012;
I. ukládá

Mgr. Ivaně Stráské, náměstkyni hejtmana, předložit radě a zastupitelstvu kraje návrh projektů doporučených hodnotící komisí. Termín: 15. 5. 2012

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Bezpříspěvkové (bezplatné) dárcovství krve (dále jen BDK) je jednou z hlavních činností Českého červeného kříže, který spolupracuje s transfůzními zařízeními při náboru dobrovolných dárců krve. Český červený kříž pravidelně každoročně odměňuje dárce v rámci BDK Medailemi prof. MUDr. Jánského a Zlatými kříži. Vzhledem k nepříznivé situaci, která vedla ke snižujícímu se počtu odměňovaných dobrovolných dárců krve a nízkému zájmu veřejnosti o tuto oblast, přistoupil Jihočeský kraj od roku 2008 k podpoře aktivit (projektů a programů) spolků ČČK na území kraje zaměřených na propagaci BDK, vedoucí k získávání nových dobrovolných dárců a k podpoře slavnostního oceňování vícenásobných bezpříspěvkových dárců krve. Podle dostupných informací při existenci tohoto programu Oblastní spolky ČČK v Jihočeském kraji ocenily v průběhu roku 2008 celkem 1916, v roce 2009 celkem 2017, v roce 2010 celkem 1974 a v roce 2011 celkem 1753 dárců krve. Nižší celkové číslo nemusí vypovídat přímo o snížení počtu dárců krve, protože oblastní spolky mohou nabírat i nové dárce krve či dárce s nižším počtem odběrů, kteří prozatím nejsou odměňováni při splnění určitých podmínek.

Za účelem jednotného přístupu k veřejným finančním zdrojům a zajištěním transparentnosti jejich toků vytvořil OSVZ pro rok 2009, 2010, 2011 a 2012  grantový program na podporu aktivit oblastních spolků ČČK na území kraje zaměřených na BDK.

Usnesením zastupitelstva Jihočeského kraje č. 426/2011/ZK-28 je v rozpočtu OSVZ na rok 2012 alokována částka 700 000,-- Kč, která je určená k rozdělení podle pravidel grantového programu „Podpora BDK v Jihočeském kraji pro rok 2012“ a v souladu se směrnicí SM/107/ZK „Zásady pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem“. Oprávnění uživatelé budou na základě výzvy grantového programu podávat žádosti o poskytnutí dotace s popisem plánovaných aktivit pro tento rok a podrobným rozpočtem. Cílem grantového programu je formou spolufinancování podpořit projekty zaměřené na vytvoření, případně rozšíření stabilní základny dobrovolných dárců krve, na informování veřejnosti o BDK, a také na slavnostní ocenění vícenásobných dárců.

Následuje stručný popis programu, podrobnější údaje jsou uvedeny v příloze materiálu (Pravidla pro žadatele).

Název programu: Podpora bezpříspěvkového dárcovství krve v Jihočeském kraji pro rok 2012

Opatření programu: Podpora aktivit v oblasti bezpříspěvkového dárcovství krve v Jihočeském kraji

Účel a cíle programu: 
Účelem je podpořit BDK na území Jihočeského kraje prostřednictvím programů a projektů oblastních spolků ČČK.

Všeobecným cílem programu je udržení, případně rozšíření aktivit oblastních spolků ČČK na území kraje zaměřených na BDK, které svou činností zajistí dostatečný počet dárců krve, jejich přínos je pro obyvatele Jihočeského kraje nesporný.

Specifickým cílem tohoto programu je vytvořit stabilní základnu dobrovolných dárců krve, zvýšit informovanost veřejnosti o BDK pořádáním náborových akcí a distribucí propagačních materiálů. Součástí specifického cíle programu je zajistit důstojnost slavnostního vyhodnocování BDK a prostřednictvím drobných věcných dárků poděkovat vícenásobným bezpříspěvkovým dárcům krve v Jihočeském kraji.

Celková částka grantového programu pro rok 2012 činí 700 000,-- Kč.

Oprávnění žadatelé o grant: Oblastní spolky Českého červeného kříže v Jihočeském kraji, které realizují aktivity v oblasti bezpříspěvkového dárcovství krve. V rámci realizace projektu lze hradit pouze tzv. uznatelné náklady. Jedná se o náklady, které příjemce grantu vynakládá na realizaci svého projektu, jsou přesně specifikovány a účelově vázány. Toto grantové řízení nenaplňuje znaky veřejné podpory.

Rada kraje projednala vyhlášení grantového programu a jmenování členů hodnotící komise na svém jednání dne 7. 2. 2012.
Stanoviska, seznam konzultantů:  

Nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková, OEKO – oddělení rozpočtu a financování
PŘÍLOHY:
1. Pravidla grantového programu „Podpora BDK v Jihočeském kraji pro rok 2012“ (Pravidla pro žadatele BDK 2012 - ZK.pdf)
Vzhledem ke své velikosti bude tato příloha v tištěné podobě k dispozici u předkladatele – Mgr. Ivany Stráské.

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 9. 2. 2012

Termín splnění: 9. 2. 2012
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