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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. neschvaluje
souhlasné prohlášení resp. dohodu k uznání vlastnictví k pozemkové parcele 1094/3 o výměře 1936 m2, ostatní plocha, silnice, k. ú. Uhřice u Vlachova Březí s duplicitním zápisem vlastnictví v katastru nemovitostí na základě návrhu Miroslava Předoty, ****** 
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na krajský úřad byla doručena v prosinci 2010 žádost pana Miroslava Předoty o doložení nabývacího titulu pro Jihočeský kraj k pozemku parcelní číslo 1094, k. ú. Uhřice u Vlachova Březí, na kterém je postavena stavba silnice v majetku Jihočeského kraje postavená státem v roce 1955 mimo jiné na pozemku Pozemkového katastru parcelní číslo 484, k. ú. Uhřice u Vlachova Březí v části o výměře 1900 m2, která nebyla od jeho právního předchůdce nikdy vykoupena, darována ani mu nebyla vyvlastněna. 

Dle šetření na Katastrálním úřadě pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Prachatice ve sbírce listin bylo zjištěno, že vlastnictví pro Českou republiku bylo zapsáno katastrálním úřadem na základě „Prohlášení o správě nemovitého národního majetku“ ze dne 25. ledna 1984.

Sledováním historického vývoje stavu zápisů v katastru nemovitostí lze konstatovat, že v 50. letech 20. století došlo k zastavení povinných zápisů v Pozemkové knize, v letech 1956 – 1960 byla na celém území státu založena Jednotná evidence půdy (JEP). JEP se zakládala v souladu se skutečným stavem v přírodě, na základě vyšetření skutečného stavu užívání půdy a kultur. Takto vzniklé pozemkové mapy JEP se pak staly jedním z podkladů při vyhotovení map navazující evidence nemovitostí. Podle § 10 zákona č. 22/1964 Sb., o evidenci nemovitostí, právní vztahy, u nichž nedošlo do tří let od účinnosti tohoto zákona ke změnám a v důsledku toho k zápisu do evidence nemovitostí, vyznačil orgán geodézie postupně v evidenci nemovitostí za součinnosti organizací, národních výborů, státních notářství a občanů, jichž se týkaly. Podle prováděcí vyhlášky k zákonu o evidenci nemovitostí č. 23/1964 Sb. § 4 v druhé etapě od roku 1967 byly postupně zapsány právní vztahy v evidenci nemovitostí ještě nevyznačené, pro takový zápis právních vztahů o nemovitostech bylo podpůrně použito zápisů v dosavadních pozemkových knihách, železničních knihách, v jednotné evidenci půdy a v bývalém pozemkovém katastru. Orgány geodézie zapsaly do evidence nemovitostí toho, kdo podle výsledku šetření byl oprávněným nebo povinným. Podle směrnic k zakládání evidence nemovitostí byla správa pozemních komunikací zapisována podle speciálního právního předpisu – zákona č. 135/1961 Sb., o pozemních komunikacích  - zápisy měly být provedeny podle vyšetření skutečného stavu – silnice byly ve správě Okresní správy silnic Prachatice. Zápis měl znít: Čs. Stát – Okresní správa silnic Prachatice.

Na základě takto stanoveného postupu tedy došlo k zápisu vlastnictví pro Českou republiku „pouze“ na základě „Prohlášení o správě nemovitého národního majetku“ ze dne 25. ledna 1984, přičemž orgán geodezie vůbec nezkoumal, poplatně době, skutečné vlastnictví pozemku, ačkoliv bylo knihováno v Pozemkové knize vedené do roku 1950 pro právního předchůdce Miroslava Předoty. Je také skutečností, že prohlášení pouze deklaruje přihlášení ke správě národního majetku a není platným nabývacím titulem pro stát, je tedy otázkou, zda stát mohl disponovat dobrou vírou (bona fidei) pro institut vydržení vlastnického práva.

Vzhledem k výše uvedenému pak katastrální úřad zapsal v roce 2011 k nově vzniklému pozemku parc. číslo 1094/3 o výměře 1936 m2, ostatní plocha, silnice, k. ú. Uhřice u Vlachova Březí duplicitní vlastnictví pro právního předchůdce žadatele Františka Předotu, nyní již zemřelého, a pro Jihočeský kraj, neboť sám není oprávněn posoudit a rozhodnout, že Jihočeský kraj nabyl vlastnické právo od České republiky neplatně, neboť bylo odvozeno z neexistujícího právního titulu státu k pozemku (pozn. Jihočeský kraj se stal vlastníkem pozemku na základě ustanovení § 1 odst. 1 zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů a Rozhodnutí o přechodu nemovitostí do vlastnictví krajů Ministerstva dopravy a spojů České republiky č. j. 3796/2001 – 2 – KM ze dne 10. 9. 2001). Také Jihočeský kraj nemohl vlastnické právo vydržet, neboť doba přechodu z České republiky na Jihočeský kraj do doby uplatnění nároku žadatelem, netrvala zákonem požadovaných 10 let.

Z hlediska práva je možné řešit duplicitní vlastnictví dvojí cestou. Jednak může jeden ze zapsaných duplicitních vlastníků uznat vlastnické právo toho druhého smluvním dokumentem, např. souhlasným prohlášením resp. dohodou o uznání vlastnického práva, nebo pokud nedojde k uznání vlastnictví jednou ze stran, může být podána určovací žaloba k uznání vlastnictví k soudu. Pokud nedojde k popsanému postupu, zůstává duplicitní vlastnictví zapsáno v katastru nemovitostí.

Přes výše uvedené právní závěry, že Česká republika pravděpodobně nenabyla platně vlastnické právo k pozemku parc. číslo 1094/3 o výměře 1936 m2, ostatní plocha, silnice, k. ú. Uhřice u Vlachova Březí a odvozeně od ní tedy ani Jihočeský kraj, je navrhováno, aby vlastnické právo žadatele nebylo dohodou stran uznáno. Důvodem tohoto doporučení je určitá míra nejistoty právních závěrů při řešení nepřehledných majetkových dispozic a nedostatečné právní úpravy mezi rokem 1948 a 1989 při vedení katastru nemovitostí a deformace samotného vlastnického práva a dále otázka, zda na projednávaný případ nedopadá právní úprava zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů půdě a jinému zemědělskému majetku v platném znění, který stanovil prekluzivní lhůtu k uplatnění restitučního nároku. Cílem tohoto zákona je podle úvodních ustanovení zmírnit následky některých majetkových křivd, k nimž došlo vůči vlastníkům zemědělského a lesního majetku v období let 1948 až 1989. Oprávněnou osobou podle restitučního zákona je státní občan České a Slovenské Federativní Republiky, jehož půda, budovy a stavby, patřící k původní zemědělské usedlosti, přešly na stát nebo na jiné právnické osoby v době od 25. února 1948 do 1. ledna 1990 způsobem uvedeným v § 6 odst. 1 citovaného právního předpisu, tzn. mimo jiné v důsledku převzetí nemovitostí bez právního důvodu. Nárok měla uplatnit oprávněná osoba u pozemkového úřadu a zároveň vyzvat povinnou osobu k vydání nemovitosti v prekluzivní lhůtě. Pozemky nebylo možné vydat v případě, že pozemek byl po přechodu nebo převodu do vlastnictví státu nebo jiné právnické osoby zastavěn. Pozemky zastavěné stavbami pozemních komunikací tedy nebyly předmětem vydání a byly za ně vydávány náhradní pozemky nebo finanční náhrada. Právo na vydání nemovitosti podle § 6 mohla oprávněná osoba uplatnit do 31. ledna 1993. Neuplatněním práva ve lhůtě právo zaniklo. Oprávněná osoba mohla vyzvat povinnou osobu k vydání nemovitostí a požádat o poskytnutí náhrad podle § 14 až 16 restitučního zákona do šesti měsíců ode dne, kdy se dozvěděla, kdo je povinnou osobou, nejpozději do pěti let ode dne 24. června 1991. Neuplatněním ve lhůtě tato práva zanikla. Tomuto řešení přisvědčuje text prohlášení z roku 1984, v němž se uvádí, že „Silnice byla zaměřena geometrickým plánem v roce 1955, výměry byly v katastrálním operátu změněny, v pozemkové knize však zápis proveden nebyl. Ve všech listinách, t.j. kupních smlouvách, rozhodnutích státních notářství  apod., jsou uváděny plochy zmenšené o tuto silnici“.

V každém případě v dané věci existuje určitá míra nejistoty jejího právního řešení, vzhledem k absenci jednoznačného právního důvodu pro uznání vlastnictví pro pana Předotu dohodou resp. souhlasným prohlášením, je doporučováno také s ohledem, že se jedná o hospodaření kraje s veřejným statkem, aby věc posoudil a rozhodl ji nezávislý soud. Za takových okolností by kraj měl v případě prohraného soudního sporu jednoznačný právní důvod k vykoupení pozemků zastavěných silnicí od pana Předoty. 

Stanoviska, seznam konzultantů: nevyžádána

Souhlas správce rozpočtu: není nutný

PŘÍLOHY: -

Zodpovídá:

Termín kontroly: Ing. Jiří Klása

Termín splnění: do 28. 2. 2012
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