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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informace k dotačnímu řízení MPSV pro rok 2012 v oblasti poskytování sociálních služeb.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Na vícezdrojovém financování nákladů poskytovatelů sociálních služeb se zásadně podílí dotace ze státního rozpočtu. O dotaci může požádat a dotaci lze poskytnout pouze poskytovateli sociální služby, který má oprávnění k poskytování sociálních služeb (registraci) a/nebo je zapsán v registru poskytovatelů sociálních služeb. Pro rok 2012 opět vyhlásilo MPSV dotační řízení k poskytnutí dotace ze státního rozpočtu poskytovatelům sociálních služeb v oblasti podpory poskytování   sociálních služeb, kdy poskytovatelem dotace je MPSV a jednotlivé kraje zatím nemají kompetenci realizovat dotační řízení na svém území.

Dne 15. 11. 2011 byla na MPSV odeslána souhrnná žádost krajského úřadu o dotaci ze státního rozpočtu pro rok 2012 na poskytování sociálních služeb pro území Jihočeského kraje s celkovým požadavkem ve výši 492 852 000 Kč, který  vycházel ze zpracovaného Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2011 – 2013 s přihlédnutím ke specifikům kraje. 

Zároveň byl odeslán na MPSV dopis Mgr. Jiřího Zimoly, hejtmana Jihočeského kraje, adresovaný ministrovi práce a sociálních věcí, Dr. Ing. Jaromíru  Drábkovi, s upozorněním, že v případě snížení potřebných finančních prostředků ze státního rozpočtu pro rok 2012 dojde k zániku některých poskytovatelů sociálních služeb, nebude zajištěna ani základní dostupnost těchto služeb osobám, které je nezbytně potřebují a bude narušena současná síť poskytovatelů služeb. „Směrné číslo“ přidělené MPSV pro Jihočeský kraj pro rok 2012 počítalo s částkou 386 017 122 Kč, což činí cca o 30 mil. Kč méně než v roce 2011.

Dne 12.12.2011 obdržel OSVZ e-mailem reálné návrhy částek dotace ze státního rozpočtu stanovené MPSV pro poskytovatele sociálních služeb, v rámci programu podpory A, s působností v Jihočeském kraji, včetně popisu způsobu stanovení těchto návrhů (viz příloha č. 1 materiálu 59/ZK/12).

K zaslanému materiálu byl OSVZ KÚ JčK odeslán na MPSV následující komentář:

· Konstatujeme, že navrhovaný objem finančních prostředků od MPSV pro rok 2012 na sociální služby v Jihočeském kraji činí cca o 30 milionů korun méně než v roce 2011. Minimální objem finančních prostředků nutných k zajištění současných poskytovatelů sociálních služeb v Jihočeském kraji v souladu se schváleným Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb činí 493 mil. Kč. Uvedený požadavek byl sdělen MPSV, přidělená částka od MPSV pro území Jihočeského kraje však počítá pouze s 386 mil. Kč. Tuto částku považuje Jihočeský kraj za naprosto nedostatečnou, kdy dojde k výraznému podfinancování některých druhů sociálních služeb.  

· Uvedené návrhy dotace u některých sociálních služeb, a to zejména u služeb sociální péče pobytového charakteru, ohrožují jejich další poskytování. Jedná se o služby, které lze považovat svým rozsahem za služby, které jsou nenahraditelné jinou formou služeb a jejich nedostupnost může vést k výraznému ohrožení zdraví a života osob. Nedostatečná výše podpory vzhledem k předpokládaným nákladům v roce 2012 může v odůvodněných případech znamenat mimořádnou situaci, která by byla řešena dle části VI. zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.

· MPSV v některých případech u návrhu dotace nezohlednilo fakt, že se nejedná o nového poskytovatele, ale pouze došlo ke změně názvu, právní formy poskytovatele, a to včetně IČ. V tomto případě je poskytovatel významným způsobem znevýhodněn oproti ostatním poskytovatelům, neboť se nejedná o novou sociální službu. Jsou poskytované stejné činnosti, stejný rozsah sociální služby, což uváděl krajský úřad ve svém doporučení a žadatel ve své žádosti o poskytnutí dotace (raná péče, denní stacionáře, osobní asistence, krizová pomoc).

· V souvislosti s výše uvedeným bodem MPSV ve svém návrhu poskytovatelům nezohlednilo ani skutečnost, kdy došlo k sloučení dvou subjektů při zachování stejného druhu i rozsahu poskytovaných sociálních služeb. K tomuto kroku došlo z důvodu efektivity a hospodárnosti využití finančních zdrojů, i přes to však v návrhu MPSV určitý druh sociální služby nebyl podpořen.

· Každá žádost byla krajským úřadem individuálně posouzena, tento postup však MPSV neuplatnilo, čímž výrazně poškodí poskytovatele sociálních služeb. U  některých poskytovatelů nejsou zohledněna specifika, které považoval žadatel za důležitá a uvedl je v komentářích v žádosti o dotaci dle pokynů MPSV (tlumočnické služby).

· Celková navrhovaná částka dotace MPSV je rozdílná od deklarovaného objemu finančních prostředků pro dotační řízení na rok 2012, program podpory A.

Uvedený materiál MPSV byl pracovní verzí, kdy konečné návrhy výše dotace projednává a  posuzuje Dotační komise MPSV, která zasedala dne 12.01.2012. Ke dni zpracování tohoto materiálu nebyly však zveřejněny výsledky dotačního řízení MPSV pro rok 2012.

V případě, že nedojde k navýšení finančních prostředků lze předpokládat dopad na poskytovatele sociálních služeb na území Jihočeského kraje, včetně nutnosti navýšení provozních prostředků pro organizace zřizované Jihočeským krajem v sociální oblasti.

Stanoviska, seznam konzultantů:  není požadováno

Souhlas správce rozpočtu: není požadováno
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