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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

specifikaci podmínek výzvy č. 5 týkající se upřesnění realizace individuálního projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji II“, který bude financován v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, prioritní osy 3 – Sociální integrace a rovné příležitosti, oblasti podpory 3.1 Podpora sociální integrace a sociálních služeb se zřetelem na usnesení zastupitelstva kraje č. 375/2011/ZK-27 a na podmínky uvedené v důvodové zprávě a formuláři evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 70/ZK/12;

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Usnesením zastupitelstva kraje č. 375/2011/ZK-27 ze dne 8. 11. 2011 byla schválena realizace navazujícího individuálního projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji II“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, oblast podpory 3.1 – Podpora sociální integrace 
a sociálních služeb, dle podmínek Výzvy č. 5, která měla být původně vyhlášena ve 4. čtvrtletí 2011.

Výzva č. 5 byla skutečně vyhlášena 10. 1. 2012 a na základě podmínek této Výzvy byla nově specifikována i realizace a financování individuálního projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji II“.

Realizace projektu bude zahájena 1. 8. 2012 a ukončena k 31. 3. 2015. Celková doba realizace činí 32 měsíců.

Rozpočet projektu odpovídá maximální možné výši pro Jihočeský kraj 
dle podmínek Výzvy a to 113 471 000 Kč. Projekt je ze 100% financován v rámci operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. Financování projektu je zajištěno v 85% z EU (ESF) a v 15% ze státního rozpočtu ČR.

Cílem projektu je zajištění dostupnosti vybraných druhů sociálních služeb 
na území Jihočeského kraje a podpora sociální práce s uživateli, která jim umožní získat dovednosti a znalosti pro návrat a setrvání na trhu práce.

Financovány v rámci projektu budou následující aktivity:

· Zajištění dostupnosti vybraných uvedených druhů sociálních služeb
na území Jihočeského kraje

· Administrace projektu dle podmínek OP LZZ

S ohledem na přidělenou finanční alokaci pro Jihočeský kraj a podmínky Výzvy 
č. 5 bude podpořeno pouze 6 druhů sociálních služeb z nynějších 10 financovaných druhů služeb. Jedná se o tyto druhy sociálních služeb:

 - Azylové domy

 - Domy na půl cesty

 - Intervenční centra

 - Podpora samostatného bydlení

 - Sociálně terapeutické dílny

 - Terénní programy

Podpořeny oproti stávajícímu projektu nebudou Nízkoprahová zařízení pro děti 
a mládež, Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, Nízkoprahová denní centra a Sociální rehabilitace. 

Důvody nezařazení výše uvedených 4 druhů soc. služeb jsou následující:

· finanční náročnost zajištění provozu těchto druhů soc. služeb, která přesahuje možnosti rozpočtu stanoveného poskytovatelem dotace,

· uživatelé výše uvedených 4 druhů soc. služeb mohou v rámci stávající sítě využít i jiné, danou oblast kompenzující druhy služeb,

· dané služby mohou využít financování v rámci současného dotačního systému,

· riziko zajištění udržitelnosti po ukončení individuálního projektu.

Hlavní rizika realizace projektu:

1) Udržitelnost podpořených služeb
Novou podmínkou Výzvy č. 5 je zajištění udržitelnosti vybraných druhů sociálních služeb. Příjemce dotace – Jihočeský kraj se musí zavázat k udržení 50% hodnoty počtu podpořených uživatelů vybraných druhů služeb. 50% bude určeno z hodnoty, která bude vykázána na konci realizace projektu v Závěrečné zprávě. 

Popis rizika: Způsob financování sociálních služeb v roce 2015 není znám. MPSV, ani kraj nemohou nyní zajistit zdroj financování pro dané služby po ukončení ind. projektu. Zároveň není možné odhadnout, zda v roce 2015 zůstane zachována stávající síť sociálních služeb. Mohou zde působit externí vlivy, které způsobí zánik, příp. snížení kapacity dané služby, a které v současné době nelze specifikovat.

Míra rizika: Vysoká

Eliminace rizika:

V současném projektu poskytovatelé pravidelně vykazují počty podpořených uživatelů. Skutečnost vykazovaných hodnot je dále předmětem kontroly na místě. Z této dosažené hodnoty bude pro navazující ind. projekt stanoven počet uživatelů odpovídající max. 70% v současnosti nyní dosažené hodnoty.

Podpoření poskytovatelé budou smluvně vázáni k vykazování a dodržení počtu uživatelů i po ukončení realizace projektu, a to po dobu odpovídající době udržitelnosti projektu.

Hodnota tohoto indikátoru, uvedená v žádosti o podporu, bude navržena jako optimální hodnota, které může být v rámci projektu dosaženo ve spolupráci se všemi dodavateli projektu. V případě, že jednotliví dodavatelé překročí hodnotu uvedenou ve smlouvě o zajištění sociální služby, budou smluvně zavázáni k dodržení její poměrné části také po ukončení realizace individuálního projektu.

Současně v době podání žádosti až do 31. 12. 2013 jsou stále platná ustanovení Zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách a to především §101 a § 101a, garantující poskytování státní dotace MPSV poskytovatelům sociálních služeb, kteří jsou zapsáni v registru sociálních služeb. 

2) Novela zákona o veřejných zakázkách
Dne 1. 4. 2012 vejde v účinnost novela zákona č. 137/2006 Sb. 
o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále jen Zákon).

Popis rizika: Předmětem projektu je zajištění vybraných druhů soc. služeb. Služby budou vybírány na základě vyhlášených výběrových řízení. Většina těchto výběrových řízení se bude řídit Zákonem. Součástí novely Zákona je i změna § 84 odst. 1 bod e) „Zadavatel zruší bez zbytečného odkladu zadávací řízení, pokud obdržel méně než 3 nabídky nebo po posouzení nabídek zbyly k hodnocení méně než 3 nabídky; to neplatí, pokud zadavatel postupuje podle § 22 odst. 3 a 4,§ 24 odst. 4 a 8 nebo § 156 odst. 2.“

V současném projektu byla výběrová řízení vyhlašována na jednotlivé druhy soc. služeb poskytované v jednotlivých územích Jihočeského kraje (zpravidla ORP, případně nižších územních jednotek – byly specifikovány v jednotlivých částech veřejné zakázky). Téměř vždy docházelo k situaci, že byla pro danou část zakázky podána pouze jedna nabídka, jelikož v daném území existuje pouze jeden poskytovatel poptávaného druhu sociální služby. Systém veřejných zakázek byl určen řídícím orgánem OPLZZ (MPSV ČR) jako jediné možné řešení, a je podmínkou přidělení finančních prostředků všem oprávněným žadatelům (kraje). Tento postup ve výběrových řízeních je nutné aplikovat i dle aktuálně vyhlášené výzvy, situace s jedinou vhodnou nabídkou se bude opakovat.

Míra rizika: Vysoká
Eliminace rizika:

Na realizaci výběrových řízení budeme spolupracovat s externí právní společností a externí poradenskou společností dlouhodobě pracující v oblasti vyhlašování 
a realizace výběrových řízení. Připravujeme podnět na projednání této problematiky s ÚOHS (dále jen Úřad), které by měl iniciovat poskytovatel dotace (MPSV). Podnět bude MPSV zaslán jménem hejtmana Jihočeského kraje. Současně ověřujeme, zda nebudeme moci využít výjimky dle § 156 odst. 2 „Pokud vzhledem k charakteru předmětu veřejné zakázky neexistuje na trhu odpovídajícímu charakteru a rozsahu veřejné zakázky alespoň 5 dodavatelů, kteří splňují požadavky na její předmět a kvalifikační předpoklady, informuje zadavatel o této skutečnosti před zahájením Úřad.“ Tato podmínky bude ověřena. 

Výše uvedená rizika budou popsána také v žádosti o podporu. 

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžadována

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Michaela Uhlířová, OEKO – oddělení rozpočtu
a financování

PŘÍLOHY:

Formulář evropského projektu

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský

Termín kontroly:  31. 5. 2012

Termín splnění: 31. 5. 2012
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