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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Smlouvu o zajištění realizace Programu zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji uvedenou v příloze mat. č. 84/ZK/12;

II. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, k podpisu Smlouvy o zajištění realizace Programu zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji uvedenou v příloze mat. č. 84/ZK/12;

III. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Program zvýhodněných regionálních úvěrů je realizován již od roku 2003, kdy Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 38/2003/ZK schválilo Program zvýhodněných regionálních úvěrů pro drobné a malé podnikatele v Jihočeském kraji, dále jen „Program“, a pověřilo hejtmana Jihočeského kraje uzavřít smlouvu s Českomoravskou záruční a rozvojovou bankou, a. s., jakožto podporu pro drobné a malé podnikatele.

Tato smlouva byla, vzhledem k velkému zájmu ze strany podnikatelů, každoročně obnovena a doplněna jednotlivými dodatky, které navyšovaly finanční alokaci Programu a drobně upravovaly podmínky Programu v návaznosti na aktuální potřeby a problémy.

V červnu 2011 se na odbor regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic, který s Českomoravskou záruční a rozvojovou bankou na Programu spolupracuje, obrátila ČMZRB s dotazem na realizaci nového Programu zvýhodněných úvěrů, a to pro obce Jihočeského kraje. V návaznosti na toto jednání byl, pro zjištění absorpční kapacity tohoto Programu, zaslán všem obcím Jihočeského kraje dotazník, ve kterém se mohly k plánovanému programu a jeho využitelnosti vyjádřit. Vyhodnocením 126 vrácených dotazníků (20,2 %) bylo zjištěno, že 90 % respondentů by o případný úvěr stálo, a to nejčastěji ve výši 4 - 7 mil. Kč (33 %) s délkou splatnosti 6 - 10 let (44 %) a s úrokovou sazbou 3 - 5 %.

Program zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce Jihočeského kraje by zůstal nadále přístupný podnikatelům a nadále by byl rozšířen o možnost čerpání obcemi Jihočeského kraje. Tyto obce by dle podmínek Programu mohly čerpat na:

a) vodovody, kanalizace, čistírny odpadních vod,

b) elektrifikace, plynofikace,

c) kulturní a sportovní zařízení,

d) místní komunikace a jejich osvětlení, vč. světelné dopravní signalizace,

e) dopravní stavby (přechody, zastávky místní dopravy),

f) využití obnovitelných zdrojů energie, apod.

Finanční prostředky na úvěrování pro obce budou použity z 30 % z finančních prostředků vyčleněných Jihočeským krajem na Program zvýhodněných regionálních úvěrů a ze 70 % z finančních prostředků Českomoravské záruční a rozvojové banky. Tím bude možno docílit zvýhodněné úrokové sazby, která je stanovena k datu spuštění Programu na 2,75 %.

Jihočeský kraj každoročně, již od roku 2003, navyšuje finanční rámec pro účely úvěrování podnikatelských záměrů. Pro rok 2012 byla částka 24,5 mil. Kč navýšena o 3 mil. Kč na úvěry pro podnikatele a o 1,5 mil. Kč na úvěry pro obce. Souhrnně je v Programu zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji pro rok 2012 alokována částka 29.000.000,- Kč.

Stanoviska, seznam konzultantů: JUDr. Ing. Petr Holátko - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) - Ze strany OLVV je předkládaný materiál bez připomínek. 
 - Souhlasím
Souhlas správce rozpočtu: Ing. Oldřich Mikula - Ekonomický odbor (OEKO)
PŘÍLOHY:
1. Smlouva o zajištění realizace Programu zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji (Smlouva o zajištění realizace Programu zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji.doc)
2. Program zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji (Program zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji.doc)
3. Podporované ekonomické činnosti (podle CZ-NACE) (Podporované ekonomické činnosti (podle CZ-NACE).doc)
4. Návrh na rozhodnutí o poskytnutí zvýhodněného úvěru (Návrh na rozhodnutí o poskytnutí zvýhodněného úvěru.doc)
5. Ceny služeb záruční banky v souvislosti s poskytováním úvěru v Programu (Ceny služeb záruční banky v souvislosti s poskytováním úvěru v Programu.doc)
6. Zásady vymáhání pohledávek z dílčích úvěrů (Zásady vymáhání pohledávek z dílčích úvěrů.doc)
Zodpovídá: Ing. Bc. Ludvík Zíma
Termín kontroly: 31. 12. 2012

Termín splnění: 31. 12. 2012
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