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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o plnění ustanovení Darovací smlouvy uzavřené se společností Ledax o.p.s. dle důvodové zprávy mat. č. 98/ZK/12.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákonná zmocnění: §36, odst. 1 písm. b),  zákona č. 129/2000 Sb., o krajích

Dne 22. 12. 2008 byl projednán a schválen Zastupitelstvem Jihočeského kraje návrh darovací smlouvy mezi Jihočeským krajem a společností Ledax o.p.s. Usnesením č. 77/2008/ZK-2 byla smlouva schválena a poté i uzavřena. Ve smlouvě byl k 1. 1. 2009 darován společnosti Ledax o.p.s. veškerý majetek, který byl do 31. 12. 2008 využíván pro potřeby poskytování pečovatelské služby. Tato sociální služba byla do 31. 12. 2008 poskytována 2 příspěvkovými organizacemi Jihočeského kraje – Pečovatelskou službou České Budějovice a Centrem sociálních služeb Jindřichův Hradec. 

V darovací smlouvě je mimo jiné i ustanovení, které ukládá po 3 letech vyhodnotit plnění podmínek darovací smlouvy.

V podmínkách smlouvy bylo stanoveno provést vyhodnocení, zda je společnost Ledax o.p.s. oprávněna poskytovat pečovatelskou službu a to v obcích a městech, kde byla poskytována k 31. 12. 2008. Toto bylo doloženo platnou registrací – oprávněním k poskytování pečovatelské služby ke dni zpracování materiálu. Rozdíl v počtu těchto obcí a měst nesmí činit více než 5, v opačném případě by byly uplatněny sankce a požadována finanční kompenzace za darovaný majetek. 
OSVZ v návaznosti na uvedená ustanovení smlouvy oslovil společnost Ledax o.p.s. po skončení 3 let od darování majetku Jihočeského kraje a požádal o sdělení, zda byly dodrženy výše schválené podmínky darovací smlouvy.  Společnost Ledax o.p.s. svým dopisem ze dne 14. 2. 2012 deklaruje, že i po třech letech od uzavření darovací smlouvy je pečovatelská služba poskytována ve všech obcích uvedených v Seznamu obcí: Adamov, Bečice, Borek, Borovany, Boršov nad Vltavou, České Budějovice, České Velenice, Dačice, Dasný, Dobšice, Dolní Třebonín, Domanín, Doubravice, Dražíč, Dubné, Hartmanice, Hlincová Hora, Homole, Horní Kněžklady, Horní Stropnice, Hosty, Hradce, Hrdějovice, Chlumec, Chotýčany, Chrášťany, Jílovice, Jindřichův Hradec, Kamenný Újezd, Kardašova Řečice, Kunžak, Ledenice, Lišov, Lomnice nad Lužnicí, Mladošovice, Modrá Hůrka, Mydlovary, Nová Včelnice, Nové Hrady, Olešnice, Petříkov, Pleše, Pluhův Žďár, Polště, Sedlec, Slabčice, Slavče, Slavonice, Srubec, Studená, Ševětín, Štěpánovice, Trhové Sviny, Třeboň, Týn nad Vltavou, Újezdec, Včelná, Višňová, Vitín, Všemyslice, Zahájí, Záhoří, Zliv, Žimutice. 

V příloze materiálu uvádíme „Popis realizace služby – pečovatelská služba Ledax o.p.s.“, který je nedílnou součástí registrace sociální služby, a který obsahuje výčet obcí, kde je pečovatelská služba společností Ledax o.p.s. nabízena. Tento seznam je obsáhlejší než výčet organizací, kde byla poskytována pečovatelská služba           k 31. 12. 2008. 

Ze strany OSVZ došlo k porovnání všech zveřejněných i dodaných seznamů a lze tedy konstatovat, že podmínky uvedené v darovací smlouvě o převodu movitého majetku ze dne 30. 12. 2008 byly splněny. 

Materiál byl předložen na jednání rady kraje dne 13. 3. 2012.

Stanoviska, seznam konzultantů: Nebyla vyžádána.

Souhlas správce rozpočtu: Nebyl vyžádán.
PŘÍLOHY:

1. Popis realizace - Ledax o.p.s. (popis_realizace_příloha mat. č. 98_ZK_12.pdf)
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ
Termín kontroly: 31. 3. 2012

Termín splnění: 31. 3. 2012

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

2
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


