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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

Program investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2012 uvedený v příloze mat. č. 179/ZK/12.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Předložený materiál navrhuje úpravy „Programu investiční a neinvestiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje“, schváleného usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 38/2002/ZK ze dne 5. 3. 2002 a aktualizovaného Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 47/2003/ZK ze dne 18. 3. 2003, usnesením č. 73/2004/ZK ze dne 30. 3. 2004, usnesením č. 34/2005/ZK ze dne 1. 3. 2005, usnesením č. 90/2006/ZK ze dne 25. 4. 2006, usnesením č. 45/2007/ZK ze dne 6. 2. 2007, usnesením č. 193/2008/ZK ze dne 27. 5. 2008, usnesením č. 319/2009/ZK ze dne 23. 6. 2009, usnesením č. 181/2010/ZK-15 ze dne 25. 5. 2010 a usnesením č. 233/2011/ZK ze dne 28. 6. 2011. 

Celková délka silnic II. a III. třídy činí 5. 457 km z celkové délky 6. 206 km dálnic a silnic na území kraje. V souvislosti se snahou optimalizovat rozvoj a výdaje do silniční infrastruktury kraje nechal krajský úřad zpracovat v roce 2011 strategický materiál „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“.  Hlavním cílem projektu bylo optimalizovat vynakládání finančních prostředků do dopravní infrastruktury a plánovaných investic za současné koordinace rozvoje dopravní infrastruktury v souladu s územně plánovací dokumentací a „Zásadami územního rozvoje Jihočeského kraje“. S ohledem na to bylo snahou projektu, aby hlavní dopravní koridory byly plánovány s ohledem na širší územní vazby, s ohledem na předpokládaný rozvoj v řešeném území a ochranu životního prostředí, potřebu změn v území za současného respektování nezvratných územních vazeb a daností (hospodářský a sociální vývoj, stav osídlení, předpokládaný rozvoj území a jeho urbanizace). Konečným cílem je vytvoření kvalitní dopravní infrastruktury. 
V rámci aktualizace byly z „Programu investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2012“ vyňaty již dokončené akce. Dále byly vyřazeny stavby, které na úrovni technických studií zadalo ke zpracování Statutární město České Budějovice, a to jednotlivé etapy přeložky silnice III/14322, neboť se z hlediska dopravního významu nedojde realizací těchto staveb k vybudování přeložky silnice III/14322, nýbrž o stavbu nové místní komunikace, což bylo potvrzeno i v rámci projednání záměru těchto staveb na veřejném projednání s občany města na počátku roku 2012. Ze stejného důvodu byla vyřazena také stavba přeložky silnice III/15529, u které zároveň také nedošlo ke schválení změny územního plánu města České Budějovice. U jedné akce došlo k přeřazení ze sekce oprav do sekce investičních opatření a to z důvodu investičního charakteru prováděné stavby v souvislosti s plánovanou rekonstrukcí intravilánové komunikace městem. 

Současně byly aktualizovány technické specifikace jednotlivých akcí a byly aktualizovány údaje, které se týkají zpracované projektové dokumentace. V sekci mostů bylo aktualizováno pořadí všech mostů, a to na základě provedených hlavních prohlídek. Současně byly doplněny další mosty, které bylo nutné zařadit do programu z důvodů jejich nevyhovujícího stavebně technického stavu. U všech akcí byly aktualizovány údaje o zpracované projektové dokumentaci v různých stupních.

Silnice II. třídy

Investiční opatření na silnicich II. třídy :

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy byly zařazeny akce na páteřní a základní silniční síti, které vycházejí z priorit stanovených v rámci „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“. Akce jsou rozděleny dle priorit do tří oddílů a to akce s vysokou prioritou, se střední prioritou a s nízkou prioritou. 

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy byly vyřazeny 3 dokončené akce a to „Zanádražní komunikace - Přeložka silnic  II/156 a II/157 České Budějovice - 1. etapa (část 1.2 úsek Pekárenská – Rudolfovská), „Zanádražní komunikace - Přeložka silnic  II/156 a II/157 České Budějovice - 2. etapa (část 2.1, úsek Rudolfovská – Vrbenská) a „Silnice II/42 průtah Bavorov“.

Do investičních akcí s vysokou prioritou byla přeřazena z oprav jedna akce, a to „Silnice II/408 Dačice, ul. Vlašská, Komenského, Tyršova a nám. Republiky“ vzhledem k investičnímu charakteru akce, vzhledem k záměru města Dačice na provedení rekonstrukce intravilánové komunikace. 

V oddíle s vysokou prioritou je uvedeno celkem 35 akcí, z toho se 2 akce v současné době realizují; celkem 32 akcí je uvedeno v pořadí dle stupně připravenosti, to znamená na tyto akce je zpracována projektová dokumentace v různých stupních. Dále jsou zde uvedeny 3 akce bez stanoveného pořadí, na které není zpracována žádná dokumentace.

V oddíle se střední prioritou je celkem uvedeno 51 akcí, z toho se 1 akce v současné době realizuje; celkem 15 akcí je uvedeno v pořadí dle stupně připravenosti, s uvedením příslušných stupňů zpracované projektové dokumentace. Dále tento oddíl obsahuje celkem 36 akcí bez stanoveného pořadí, u kterých není zpracována jakákoliv projektová dokumentace.

V oddíle s nízkou prioritou je uvedeno celkem 18 akcí, z toho jsou 4 akce uvedeny se stanoveným pořadím dle příslušného stupně zpracované projektové dokumentace. Ostatních 14 akcí je uvedeno bez stanoveného pořadí, opět z důvodů, že na tyto akce není doposud zpracována žádná projektová dokumentace. 

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy je tedy celkem uvedeno 104 akcí, z toho 3 akce se v současné době realizují, u 51 akcí je zpracována projektová dokumentace v různých stupních a 53 akcí nemá jakoukoliv projektovou dokumentaci zpracovánu.  

U všech akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující realizaci, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technické parametry včetně délek a staničení, dále bylo upraveno pořadí akcí dle stupně připravenosti.

Opravy silnic II. třídy páteřní a základní silniční sítě :
V této složce byla provedena pouze 1 změna - akce (silnice II/408 – průtah Dačice) byla přeřazena do investičních akcí s ohledem na její investiční charakter, kdy bude nutné v součinnosti s Městem Dačice řešit též stávající inženýrské sítě. Dále zde byly pouze označeny příslušné akce plánované k realizaci v rámci programu P5.
Silnice III. třídy 

Investiční opatření na silnicich III. třídy :

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy byly zařazeny akce na páteřní a základní silniční síti, které vycházejí z priorit stanovených v rámci „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“. Akce jsou rozděleny dle priorit také do tří oddílů a to akce s vysokou prioritou, se střední prioritou a s nízkou prioritou. 

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy byla vyřazena jedna dokončená akce a to „Silnice III/1508 a III/15015 Rapšach“. Dále byly vyřazeny akce souhrnně uvedené pod názvem „Silnice III/14322 - Dopravní skelet města České Budějovice, 1., 2., 3. etapa“ (celkem 6 stavebních částí), neboť se z hlediska dopravního významu nedojde realizací těchto staveb k vybudování přeložky silnice III/14322, nýbrž o stavbu nové místní komunikace, což bylo potvrzeno i v rámci projednání záměru těchto staveb na veřejném projednání s občany města na počátku roku 2012. Ze stejného důvodu byla vyřazena také stavba přeložky silnice III/15529 - akce „III/15529 Dopravní skelet města České Budějovice - Jižní spojka (3 stavební části), u které zároveň také nedošlo ke schválení změny územního plánu města České Budějovice. 
V oddílu s vysokou prioritou je uvedeno celkem 8 akcí s uvedením v pořadí dle stupně připravenosti, to znamená na tyto akce je zpracována projektová dokumentace v různých stupních. 

V oddíle se střední prioritou jsou celkem uvedeny 3 akce, z toho u 1 akce je uvedeno pořadí dle stupně připravenosti, s uvedením příslušného stupně zpracované projektové dokumentace. Dále tento oddíl obsahuje celkem 2 akce bez stanoveného pořadí, u kterých není zpracována jakákoliv projektová dokumentace.

V oddíle s nízkou prioritou je uvedeno celkem 10 akcí, z toho jsou 3 akce uvedeny se stanoveným pořadím dle příslušného stupně zpracované projektové dokumentace. Ostatních 7 akcí je uvedeno bez stanoveného pořadí, opět z důvodů, že na tyto akce není doposud zpracována žádná projektová dokumentace. 

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy je tedy celkem uvedeno 21 akcí, z toho je u 12 akcí zpracována projektová dokumentace v různých stupních a 9 akcí nemá jakoukoliv projektovou dokumentaci zpracovánu. 
U všech akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující realizaci, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technické parametry včetně délek a staničení, dále bylo upraveno pořadí akcí dle stupně připravenosti.

Opravy silnic III. třídy páteřní a základní silniční sítě :

V této složce nebyly provedeny žádné změny. Byly zde pouze označeny příslušné akce plánované k realizaci v rámci programu P5.
Investiční akce a opravy na silnicích II.  a  III. třídy  -  mosty

Evidence akcí pro mosty byla oproti minulé „Bílé knize“ kompletně změněna a bylo stanoveno jednotné pořadí všech mostů, a to na základě provedených hlavních prohlídek v roce 2011 vzhledem k tomu, že v loňském roce byly provedeny hlavní prohlídky všech mostů ve vlastnictví Jihočeského kraje. Hlavní prohlídky jako majetkový správce zajišťovala Správa a údržba silnic Jihočeského kraje. Z důvodu naléhavosti řešit stavebně technický stav je v evidenci oprav a rekonstrukcí mostních objektů, případně nových mostů, uvedeno celkem 209 akcí. Všechny tyto opravy mostů byly zařazeny do prioritního řazení z důvodu zjištěného nevyhovujícího stavebně technického stavu při hlavní prohlídce uvedených mostních objektů a jejich pořadí bylo určeno dle projektové připravenosti jednotlivých akcí. 

U všech akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující realizaci, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technický stav mostních objektů.

Rada kraje doporučila svým usnesením č. 381/2012/RK-89 ze dne 24.4.2012 zastupitelstvu kraje schválit „Program investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2012“.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 Program investiční výstavby a oprav na sil. II. a III. třídy na území Jihoč. kraje – aktualizace 2012 (Příloha č.1 Program investiční výstavby a oprav na sil. II. a III. třídy na území Jihoč. kraje – aktualizace 2012.xls)
Zodpovídá: Ing. Jiří Klása – vedoucí ODSH
Termín kontroly: 22.5.2012

Termín splnění: 15.5.2012
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