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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

dotaci z Fondu rozvoje školství pro Vyšší odbornou školu, Střední průmyslovou školu automobilní a technickou, České Budějovice, Skuherského 3,  IČ 00582158, ve výši 9 000 000 Kč, v souladu s důvodovou zprávou mat. č. 183/ZK/12.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s čl. 4., odst 3., písm.b) směrnice č. SM/83/ZK Statut Fondu rozvoje školství Jihočeského kraje (dále FRŠ), v platném znění, žádá výše uvedená organizace zřizovatele (Zastupitelstvo Jihočeského kraje) o poskytnutí dotace z FRŠ na další etapu stavební rekonstrukce školního objektu Skuherského 3, České Budějovice s názvem „III. etapa stavební rekonstrukce objektu školy VOŠ, SPŠ automobilní a technická, Skuherského 3, České Budějovice“, zejména na provedení nové nosné konstrukce podlahy, celkovou rekonstrukci elektroinstalace, rozvodů vody a topení, technologickou přístavbu výtahu a výměnu oken. Vzhledem ke své rozsáhlosti je investiční akce rozdělena do několika etap a výsledkem bude definitivní úprava a rekonstrukce objektů školy. Škola se snaží hledat i jiné zdroje na zajištění akce a proto předkládá do 19. výzvy ROP další etapu rekonstrukčních prací, včetně vybavení novými moderními technologiemi. V případě úspěchu tohoto projektu v ROPu by došlo k výrazné úspoře finančních prostředků kraje. 

Akce bude realizována na základě výběrového řízení, které proběhlo v souladu se směrnicí č. SM/18/RK Zásady pro zadávání veřejných zakázek Jihočeským krajem a jím zřízenými organizacemi a založenými společnostmi, v platném znění.

Po posouzení a hodnocení nabídek na zhotovení investiční akce byla doporučena firma SAHAN CB s.r.o., Skuherského 1419/68, 370 01 České Budějovice, IČ 2518697, v celkové ceně 10 075 531 Kč s DPH.

OŠMT doporučuje poskytnout z FRŠ dotaci ve výši 9 000 000  Kč, zbývající částku uhradí organizace z vlastních zdrojů.

Uvedená akce je zařazena do zásobníku akcí FRŠ k čerpání v roce 2012, OŠMT navrhuje schválit dotaci v požadované výši.
Stanoviska, seznam konzultantů: OEKO souhlasí;  Rada kraje projednala dne 24. 4. 2012 a usnesením č.421/2012/RK doporučuje schválit v ZK.

Souhlas správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY: 

Stav a čerpání Fondu rozvoje školství v r. 2012 

Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy

Termín kontroly: 31. 5. 2012

Termín splnění: 20. 5. 2012
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