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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	202/ZK/12

	Název bodu:
	Návrh Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Ing. Václav Král


	Zpracoval:


	OREG

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Ludvík Zíma


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
předložený návrh zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje s tím, že do kapitoly D Vyhodnocení návrhu obcí na aktualizaci Zásad územního rozvoje byly doplněny podněty obcí Nová Pec, Tchořovice a města Trhové Sviny;

II. rozhodlo

o pořízení 1. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje;

III. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit prostřednictvím odboru regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic pořízení 1. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje. 
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Odbor regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic Krajského úřadu Jihočeského kraje jako pořizovatel Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje (dále jen „pořizovatel“) zpracoval v souladu s ustanovením § 42 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění (dále jen „stavební zákon“) návrh zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje za uplynulé období (dále jen „zpráva“). Návrh zprávy byl v souladu s ustanovením § 42 odst. 1 stavebního zákona před předložením zastupitelstvu kraje konzultován s obcemi kraje a s dotčenými orgány. Pro informaci byl návrh zprávy zaslán také sousedním krajům s žádostí o uplatnění případných podnětů k aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje z hlediska vazeb mezi krajskými územně plánovacími dokumentacemi a dále i pořizovateli známým významným správcům technické a dopravní infrastruktury na území Jihočeského kraje s žádostí o uplatnění podnětů ve vazbě na koncepci dopravní a technické infrastruktury. Do návrhu zprávy byly zahrnuty veškeré podněty, které pořizovatel obdržel do 26. 4. 2012, tj. po projednání v radě kraje do něj byly zahrnuty i podněty, které pořizovatel obdržel v době od zpracování materiálu pro jednání rady kraje do zpracování materiálu pro jednání zastupitelstva kraje. Jedná se o doplnění podnětů uplatněných Ministerstvem zemědělství, Správy CHKO Blanský les, obce Roudné a města Prachatice

Návrh zprávy byl zpracován na základě ustanovení § 42 odst. 1 stavebního zákona, kde je stanoveno, že krajský úřad předloží zastupitelstvu kraje nejpozději do 2 let po vydání zásad územního rozvoje nebo jejich poslední aktualizace zprávu o jejich uplatňování v uplynulém období. 

Návrh zprávy byl zpracován v rozsahu dle § 9 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Ve vyhlášce je stanoven výčet kapitol, které zpráva o uplatňování ZUR musí povinně obsahovat. 

V návrhu této zprávy vycházel pořizovatel při hodnocení uplatňování ZUR v uplynulém období především z jednání a konzultací s úřady územního plánování, z uplatněných požadavků obcí, z jednání s dotčenými orgány, z vytypovaných problémů k řešení v Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje, v rozsahu, v kterém byly evidovány v územně analytických podkladech Jihočeského kraje a z vlastních poznatků, získaných při aplikaci zásad.

Schválená zpráva bude sloužit jako zadání 1. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyly vyžádány

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán

PŘÍLOHY:

1. Návrh zprávy o uplatňování ZUR (ZUR aktualizace zpráva_final_vc_titulni_strany - pro ZK.docx)
Zodpovídá: Ing. Bc. Ludvík Zíma, vedoucí OREG

Termín kontroly: 26. 5. 2012

Termín splnění: 15. 5. 2013
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