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	Název bodu:
	Poskytnutí finančního příspěvku Českému červenému kříži České Budějovice




	Předkladatel:
	Mgr. Jiří Zimola


	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Ing. Milan Nebesář


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
poskytnutí neinvestičního příspěvku ve výši 64 000 Kč Oblastnímu spolku Českého červeného kříže České Budějovice, IČ 00425851, se sídlem Husova 20, 370 23 České Budějovice, na podporu soutěží pro děti a mládež se zaměřením na poskytování první pomoci;
II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je podle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, vyhrazeno, mimo jiné, rozhodování o poskytování dotací občanským sdružením, humanitárním organizacím apod. nad 200 000 Kč v jednom kalendářním roce. V souladu se směrnicí SM/107/ZK Zásady pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem, lze poskytnout dotaci ve formě příspěvku nebo finančního daru na základě individuální žádosti příjemce, který je schválený samosprávou a financovaný na základě smlouvy s příjemcem.

Oblastnímu spolku Českého červeného kříže (dále jen „OS ČČK“) České Budějovice byl v roce 2012 schválen a smluvně převeden účelový neinvestiční příspěvek ve výši 315,0 tis. Kč, mimo jiné, na podporu pořádání specializačních kurzů a výcviku připravenosti. Oblastní spolky ČČK jsou i organizátory
a pořadateli soutěží pro děti a mládež se zaměřením na poskytování první pomoci, dobrovolné záchranářské činnosti, na ochotu pomoci člověku v nouzi a v situacích, kdy je ohroženo zdraví či život člověka. Cílem soutěží je věnovat pozornost dětem způsobem, který je dostupný časově i finančně a pomoci s využitím jejich volného času s možnou návazností na zájmové kroužky nebo členství v ČČK. Na výroční poradě OS ČČK Jihočeského kraje, která se konala dne 20. 03. 2012 v budově krajského úřadu, zazněly problémy oblastních spolků s financováním soutěží. Cestou pověřeného OS ČČK České Budějovice byla podána žádost o přidělení záštity hejtmana a finanční podporu soutěže „Hlídky mladých zdravotníků“
a okresní soutěže „Den plný prevence“, které probíhají v průběhu měsíce května
a června každého roku.

Celostátní soutěž „Hlídky mladých zdravotníků“ je jednodenní postupová soutěž určená pro žáky základních škol a víceletých gymnázií, členěná podle věku soutěžících do dvou kategorií (I. stupeň, žáci 1. - 5. ročníku ZŠ, II. stupeň, žáci 6. -9. ročníku ZŠ nebo žáci z věkově odpovídajících ročníků víceletých gymnázií). Soutěž probíhá pravidelně každý rok od května do června. Účastní se pětičlenné hlídky a vítězná družstva oblastních kol (účastní se cca 1050 osob) postupují do krajského kola (účastní se cca 130 osob), jehož pořadatelství se každým rokem mění. V letošním roce pořádá krajské kolo OS ČČK Český Krumlov. Vítězné družstvo postupuje do republikové soutěže. 

Vlastní soutěž OS ČČK Český Krumlov jako „Den plný prevence“, se koná ve spolupráci s Policií ČR, Územním odborem HZS Český Krumlov, městskou policií, Lesní správou Český Krumlov, Správou CHKO Blanský les a dalšími organizacemi. V letošním roce jde již o 11. ročník. Soutěž je určena pro žáky ZŠ
a víceletých gymnázií, členěná podle věku soutěžících do čtyř kategorií z celého okresu Český Krumlov. Soutěže se účastní čtyřčlenné hlídky (velitel+3členové) plus doprovod osoby starší 18 let. Počet účastníků cca 130.
Účelem navrhovaného příspěvku je úhrada nákladů spojených s organizací obou akcí s limitem 50,0 Kč na 1 soutěžícího v oblastním a krajském kole soutěže. Schválený příspěvek bude smluvně přidělen OS ČČK České Budějovice, který zajišťuje přerozdělení oblastním spolkům v rámci kraje.  Z tohoto důvodu  ORJ 01 navrhuje navýšení již vyplaceného neinvestičního příspěvku (315,0 tis. Kč) v roce 2012 o 64 000 Kč, a to využitím volných finančních prostředků z § 6113 položka 5229 ORJ 9153 UZ 768 a rozpočtově je převést na ORJ 0153, položku 5222, § 5599 ostatní záležitosti požární ochrany a IZS. Finanční prostředky podléhají vypořádání a vyúčtování s rozpočtem kraje. Tento příspěvek nespadá pod podmínky veřejné podpory. Rada kraje projednala materiál na jednání dne 15. 05. 2012.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář, vedoucí odboru kancelář hejtmana
Termín kontroly: 15. 05. 2012

Termín splnění:   30. 05. 2012
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