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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

předfinancování projektu Jihočeské agentury pro podporu inovačního podnikání, o.p.s. „Funding Policies - to bring innovation to finance/market/people (Innofun)“ Jihočeským krajem ve výši maximálně 85% z celkových způsobilých výdajů Jihočeské agentury pro podporu inovačního podnikání, o.p.s., tj. 183 539,62 EUR            (4 037 871,- Kč), s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Interreg IVC – Meziregionální spolupráce, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 208/ZK/12;
I.  ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. Termín: 30.9.2015
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeská agentura pro podporu inovačního podnikání, o.p.s. (JAIP) je vedoucím partnerem projektu „Funding Policies - to bring innovation to finance/market/people (Innofun)“ (přiblížení inovací skutečným tržním potřebám) financovaného z programu Interreg IVC – OP Meziregionální spolupráce.

Dalšími partnery jsou: 

· National Agency for Development of Small and Medium Enterprises  (Slovensko)

· University of Cyprus a Larnaca District Development Agency (oba řecká část Kypru)

· Flemish government, Department of Economics, Science and Innovation a Institute for Broadband Technology (oba Belgie)
· Centre for Economic & Environmental Development, Opportunity Peterborough (oba V. Británie)
· Kemi-Tornio University of Applied Sciences (Finsko)
· Foundation Tecnalia Research & Innovation (Španělsko)
· Méditerranée Technologies (Francie)
· Tartu Science Park, Město Tartu (oba Estonsko)
Hlavním cílem projektu je na základě příkladů „best practises“ z celé Evropy změnit regionální politiku podpory inovací tak, aby předkládané žádosti o finanční prostředky na inovační projekty byly lépe pochopitelné, snadněji hodnotitelné,       a aby bylo možné monitorovat jejich průběh a dopad. Důvodem pro změnu hodnocení a monitorování projektů je skutečnost, že množství projektů podpořených z veřejných prostředků ve svém důsledku nenaplnilo očekávání         a podpořené inovace neměly skutečný dopad na lepší uplatnění firem na trhu s dopadem na růst HDP v příslušném regionu.  
Výsledkem projektu budou mj., efektivní prezentační, rozhodovací a schvalovací techniky (metodiky) pro hodnocení inovačních projektů, které budou vytvořeny   na základě mezinárodní spolupráce a zkušeností projektových partnerů a budou opřeny o nástroje, které používají úspěšné soukromé dotační programy zaměřené na podporu podnikání a inovace.
Projekt navazuje na již ukončený mezinárodní projekt RAPIDE (financovaný z programu Interreg IVC – Meziregionální spolupráce), ve kterém byl JAIP jedním z partnerů.
Hlavní aktivity projektu jsou:
· analýza finančních systémů podpory ve světě s ohledem na srozumitelnost, nákladnost a použité komunikační a prezentační techniky a nástroje (převzetí a vytvoření metodik pro výběr inovačních projektů, které budou mít skutečný dopad na růst firmy či uplatnění výsledků výzkumu veřejné výzkumné instituce na trhu)

· výběr vhodných rozhodovacích mechanismů aplikovaných při hodnocení inovativních záměrů na různých úrovních (z pohledu vědeckého pracovníka, začínajícího podnikatele, poskytovatele dotace, provozovatele Jihočeského vědecko-technického parku a.s.) a tvorba pilotních projektů v jednotlivých oblastech podpory inovací 
· testování pilotních projektů v praxi (v mezinárodním i jihočeském měřítku) a propagace výsledků testování

· návrh na změnu regionální inovační politiky podpory inovací směrem k lepší efektivitě a srozumitelnosti s ohledem na výsledky pilotních projektů (Jihočeský kraj získá nástroj, jak korigovat svou inovační politiku směrem k vyšší efektivitě - kam, komu a kdy směřovat podporu) 
Realizace projektu: 1. 1. 2012 - 31. 12. 2014 

Přínosy projektu pro Jihočeský kraj:

· získání zkušeností a referencí ze zahraničních regionů v oblasti prezentace a financování inovativních projektů a výsledků výzkumu

· převzetí a osvojení technik jednoduché, efektivní a podnikatelsky zaměřené prezentace inovativních projektů a výsledků výzkumu jihočeských výzkumníků, zlepšení jejich postavení v rámci výzkumné i aplikační sféry v Evropě

· možnost prezentace vybraných výsledků jihočeského výzkumu na mezinárodních konferencích v rámci projektu

· získání pozornosti investorů pro regionální výsledky výzkumu a vývoje, posílení investic v regionu

· zvýšení počtu a úrovně komercializace výsledků výzkumu a vývoje s dopadem do rozvoje high-tech podnikání v Jihočeském kraji (produkty s přímým dopadem na růst HDP)

· vytváření pracovních míst pro vysoce kvalifikované pracovní síly

· naplňování záměrů kraje v rozvoji odvětví s vysokou přidanou hodnotou

· prestižní postavení JAIP, jako jediného českého lead partnera, přinese zvýšení prestiže také pro Jihočeský kraj mezi ostatními evropskými regiony

Předfinancování projektové části Jihočeské agentury pro podporu inovačního podnikání, o.p.s. bude poskytnuto na výjimku ze směrnice SM/115/RK, která poskytování předfinancování cizím subjektům neumožňuje.  

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou euro. Celkové způsobilé výdaje Jihočeské agentury pro podporu inovačního podnikání, o.p.s. v projektu činí 215 928,96 EUR                  (tj. 4 750 436,- Kč). Vzhledem k předpokládanému vyúčtování projektu v roce 2015 je k přepočtu použit kurz 22 CZK/EUR stanovený podle tabulky krajské predikce kurzu CZK/EUR, schválené Radou Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel. Materiál byl projednán radou kraje, která svým usnesením č. 519/2012/RK-92 doporučila zastupitelstvu kraje předfinancování projektu schválit.

Stanoviska, seznam konzultantů: OREG

Souhlas správce rozpočtu:
Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY:
1. Formulář evropského projektu_208_ZK_12 (Formulář evropského projektu_208_ZK_12.xlsx)
Zodpovídá: Ing. Petr Maroš, vedoucí OEZI

Termín kontroly: 
30. 9. 2015

Termín splnění:
30. 9. 2015
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