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	Datum jednání:
	26.06.2012
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	215/ZK/12

	Název bodu:
	Vyhlášení grantového programu“Podpora sociálních služeb, které zajišťují péči osobám s demencí“, 1. výzva pro rok 2012




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ


	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Pravidla grantového programu“Podpora sociálních služeb, které zajišťují péči osobám s demencí“ dle přílohy k mat. č. 215/ZK/12  s alokací 2,5 mil. Kč;

II. vyhlašuje

grantový program“Podpora sociálních služeb, které zajišťují péči osobám s demencí“ ke dni 01. 08. 2012;

III. ukládá

Mgr. Ivaně Stráské, náměstkyni hejtmana, předložit radě a zastupitelstvu kraje návrh projektů doporučených hodnotící komisí. Termín: do 30. 09. 2012

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V průběhu roku 2012 byl rozpočet OSVZ na základě rozpočtového opatření navýšen o částku 2,5 mil. Kč určenou na vyhlášení grantového programu zaměřeného na podporu registrovaných poskytovatelů, kteří zajišťují pobytové sociální služby osobám s demencí. Jedná se o podporu poskytovatelů registrovaných dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění.

Na základě definovaných priorit a opatření Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2011 – 2013 zpracoval OSVZ pro rok 2012 grantový program s názvem „Podpora sociálních služeb, které zajišťují péči osobám s demencí“.

Cílem programu je zkvalitnit prostředí a podmínky, ve kterých je zajišťována pobytová sociální služba pro osoby s demencí a podpořit dostupnost pobytové sociální služby zajišťující péči pro osoby s demencí na území Jihočeského kraje, kde není tato péče osobám dosud zajištěna. Péči o osoby s demencí je nutné přizpůsobit specifickým potřebám těchto osob tak, aby byla zachována lidská důstojnost uživatelů, kdy péče a pomoc vychází z individuálně určených potřeb těchto uživatelů. Je nezbytné zajištění bezpečného, kvalitního a vstřícného prostředí, ve kterém je poskytována péče o tyto osoby. 

Alokované finanční prostředky jsou určené k rozdělení podle pravidel grantového programu „Podpora sociálních služeb, které zajišťují péči osobám s demencí“
 a v souladu se směrnicí SM/107/ZK „Zásady pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem“. Oprávnění žadatelé budou na základě výzvy grantového programu podávat žádosti o poskytnutí grantu s popisem plánovaných činností pro tento rok a podrobným rozpočtem. 

Následuje stručný popis programu, podrobnější údaje jsou uvedeny v příloze materiálu (Pravidla pro žadatele).
Název programu: 
Grantový program Jihočeského kraje Podpora sociálních služeb, které zajišťují péči osobám s demencí.

Opatření programu: 

Podpora poskytovatelů sociálních služeb, kteří zajišťují pobytovou sociální službu – domovy se zvláštním režimem a poskytují péči osobám s demencí.  Opatření je neinvestiční.

Účel a cíl programu: 

Cílem tohoto programu je zkvalitnění prostředí a podmínek, ve kterých jsou zajišťovány pobytové sociální služby pro osoby s demencí, neboť tyto osoby pro svou nepříznivou sociální situaci, oslabení a ztrátu schopností nemohou přijímat péči rodiny a terénních sociálních služeb ve svém přirozeném sociálním prostředí. Dalším cílem je zajistit potřebnou sociální službu i v území Jihočeského kraje, kde doposud není pobytová služba zajišťována osobám, které ji nezbytně potřebují pro svůj zdravotní stav, oslabení a ztrátu schopností.

Specifickým cílem programu je podpora poskytovatelů, kteří zajišťují péči v domovech se zvláštním režimem pro osoby s demencí tak, aby byly vytvořeny kvalitní podmínky a bezpečné prostředí, ve kterém je zajišťována péče o osoby se specifickými potřebami. Je nutné podpořit rovněž základní dostupnost tohoto druhu sociální služby ve všech regionech Jihočeského kraje.

Grantový program je určen poskytovatelům sociálních služeb, kterým Krajský úřad Jihočeského kraje vydal rozhodnutí o registraci dle zák. č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění, pro druh sociální služby – domovy se zvláštním režimem pro cílovou skupinu osob s demencí. 

Celková alokovaná částka pro tento program pro rok 2012 činí 2,5 mil. Kč.

Rada kraje projednala na jednání dne 12.06.2012 vyhlášení tohoto grantového programu a jmenování členů hodnotící komise a usnesením č.  538/2012/RK-92 doporučila Zastupitelstvu Jihočeského kraje tento grantový program vyhlásit.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková, OEKO – odd. rozpočtu a financování
PŘÍLOHY:
Vzhledem k velikosti souboru budou níže uvedené přílohy distribuovány pouze v elektronické podobě. V tištěné verzi bude tento materiál k dispozici u předkladatele materiálu, Mgr. Ivany Stráské.

1. Pravidla pro žadatele_GP (GP_Podpora sociálních služeb, které zajišťují péči osobám s demencí_2012_ZK.doc)
2. Finanční část_závěrečná zpráva_grant (Financni_cast_ZZ_grant_ZK.xlsx)
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 30.09.2012

Termín splnění: 30.09.2012
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