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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

dodatky zřizovacích listin škol a školských zařízení zřizovaných krajem, kterými se mění příloha č. 2 „Vymezení práv a povinností příspěvkové organizace ke svěřenému majetku“ s účinností od 1. 7. 2012 v souladu s důvodovou zprávou mat. č. 219/ZK/12.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předložen v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění.

Všechny školy a školská zařízení zřizovaná krajem

OŠMT na základě novely zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, která pod č. 55/2012 Sb., nabývá účinnosti dne 1. 4. 2012 předkládá radě a zastupitelstvu kraje ke schválení změnu přílohy č. 2 zřizovacích listin škol a školských zařízení zřizovaných krajem. Jedná se o přílohu s názvem: „Vymezení práv a povinností příspěvkové organizace ke svěřenému majetku.“ Jelikož po novele zákona neodpovídají některá ustanovení dosavadní přílohy týkající se pravomocí organizací v oblasti veřejných zakázek novelizovaným ustanovením zákona, je nutné v tomto duchu upravit kompetence ředitelů škol a školských zařízení, které jsou vymezeny ve zmiňované příloze. Jelikož text přílohy bude u všech škol a školských zařízení stejný, předkládáme do rady a zastupitelstva materiál s jednou modelovou zřizovací listinou a takto budou promítnuty změny u všech 130 škol a školských zařízení. Konkrétní dopady novely zákona budou promítnuty do SM/18/RK Zásady pro zadávání veřejných zakázek Jihočeským krajem a jím zřízenými příspěvkovými organizacemi a založenými obchodními organizacemi (dále jen „SM /18/RK“) a OŠMT s ohledem na předpoklad dalších změn výše uvedeného zákona nebude již limit pro veřejné zakázky stanovovat přímo do přílohy č. 2 zřizovací listiny, ale ve zmiňované příloze bude pouze odkazovat na aktuální znění SM/18/RK a tím předejdeme dalším změnám zřizovací listiny v případě změn zákona o veřejných zakázkách. Ty budou zapracovány v následných změnách SM/18/RK, která je v gesci OREG.
V rámci zpracování Rozboru hospodaření škol a školských zařízení za rok 2011 bylo provedeno vyhodnocení stavu pohledávek po lhůtě splatnosti k 31. 12. 2011. I když předepsaná pohledávka není v daném roce zaplacena, musí být zaúčtována do výnosů. Z takto vytvořeného výnosu vzniká kladný výsledek hospodaření, který je rozdělen do fondů, především do rezervního fondu, který potom není finančně kryt. Proto je v zájmu organizací odepisovat nevymahatelné pohledávky, a tak zobjektivizovat účetnictví organizace.

Z předložených podkladů a komentářů od škol a školských zařízení můžeme konstatovat, že pohledávky jsou organizacemi řešeny. Organizace zasílají upomínky, podávají návrhy k soudnímu řešení, oznamují Policii ČR, projednávají s dlužníky splátkové kalendáře, jsou přihlášeny do konkurzního řízení apod.

Pohledávky staré 10 a více let nebo jejichž vymáhání soudní cestou by bylo neefektivní, mohou organizace odepsat samy, bez souhlasu zřizovatele, na základě zmocnění zřizovací listinou. V roce 2011 odepsaly školy a školská zařízení zřizovaná krajem z pohledávek částku ve výši 1 113 720,96 Kč.

Jelikož hodnota pohledávek, u kterých je jednoznačné, že nebudou nikdy vymoženy, se zvyšuje, považujeme za vhodné zvýšit limit pro odpis pohledávky bez předchozího souhlasu zřizovatele v příloze č. 2 zřizovacích listin škol a školských zařízení zřizovaných krajem na částku 80 000 Kč a umožnit organizacím odpis do této výše. Jak již bylo uvedeno, zobjektivizuje se situace v účetnictví organizací a výsledek hospodaření tím nebude ovlivněn.

Stanoviska, seznam konzultantů: materiál byl předložen k projednání radě kraje dne 12. 6. 2012 a usnesením č. 581/2012/RK-92 doporučen ke schválení v ZK; 
dne 11. 6. 2012 materiál projednal VVVZ ZJK

Souhlas správce rozpočtu: nevyžaduje se
PŘÍLOHY:

1. Znění dodatků ZL 
2. Seznam škol a školských zařízení 
Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy
Termín kontroly: 26.6.2012

Termín splnění: 26.6.2012
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