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	Účast na Hrách VI. LODM 2013




	Předkladatel:
	RNDr. Jana Krejsová


	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
1. účast reprezentace Jihočeského kraje na Hrách VI. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2013, které se uskuteční ve dnech 23. - 28. 6. 2013 ve Zlínském kraji,

2. složení Organizačního výboru pro zabezpečení účasti Jihočeského kraje na Hrách VI. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2013 uvedené v příloze č. 2 mat. č. 256/ZK/12.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Olympiády dětí a mládeže ČR jsou dlouhodobým projektem Českého olympijského výboru, který je zaměřený na věkové kategorie mladšího a staršího žactva (10 – 15 let) a částečně i mladšího dorostu (16 – 17 let). V sudých kalendářních letech se konají zimní olympiády, v lichých letní olympiády. Český olympijský výbor vybral pro rok 2013 za pořadatele Zlínský kraj. V souvislosti s garancí, kterou nad pořádáním akce převzal, zaslal hejtman Zlínského kraje MVDr. Stanislav Mišák dne 21. 5. 2012 hejtmanům všech ostatních krajů i primátorovi Prahy oficiální pozvání pro jejich sportovní reprezentace k účasti na Hrách VI. letní olympiády dětí a mládeže ČR, které se uskuteční ve dnech 
23. - 28. 6. 2013 ve Zlíně a Uherském Hradišti.

Zároveň byly zaslány hejtmanům i základní informace, ve kterých je uveden přehled sportovních a kulturních soutěží zařazených v rámci Her VI. LODM ČR 2013 (viz příloha č. 1 mat. č. 256/ZK/12). Pořadatelé nabízejí každému kraji možnost vyslat celkem 180 sportovců a 38 trenérů a vedoucích, a sice v 16 sportovních disciplínách a ve 2 kulturních soutěžích.

Závazná přihláška obsahující počet účastníků za kraj má být odeslána kanceláři hejtmana Zlínského kraje do 31. 8. 2012 a podpisem hejtmana na ní se přihlašovaný kraj zavazuje k úhradě nákladů na ubytování a stravování ve výši 430,- Kč na den a osobu (včetně DPH). 

OŠMT již v předstihu informoval představitele těch sportovních svazů Jihočeského kraje, jejichž sporty a disciplíny jsou v programu her, a projednal s nimi reálnou možnost účasti. Všechny svazy projevily o účast na olympiádě zájem v plném obsazení. Výjimku tvoří vzpírání, které v Jihočeském kraji nemá zastoupení. Proto navrhujeme zastupitelstvu schválit účast reprezentace Jihočeského kraje na této vrcholné celostátní sportovní akci s tím, že celkový počet jihočeských sportovců nepřesáhne počet 178 a celkový počet trenérů a vedoucích bude maximálně 37. Zástupci příslušných krajských sportovních svazů garantovali ochotu podílet se na práci organizačního výboru i na výběru a přípravě reprezentantů kraje.

Předběžný odhad základních výdajů je následující:  

a) ubytování a stravování: 215 účastníků x 5 dnů x 430,- Kč = 462 250,- Kč,

b) doprava: 4 autobusy (4 cesty, 40,- Kč/km x 330 km x 4 busy) = 211 200,- Kč,

c) sportovní oblečení (s logem a nápisem Jihočeský kraj) pro 215 účastníků + vlajkonoš x 3 000,- Kč = 648 000,- Kč. 

Další předpokládané výdaje (stravování a ubytování VIP a vlajkonoše, individuální doprava vlajkonoše, cyklistů, triatlonistů, kanoistů, odměny pro trenéry, ceny pro jihočeské medailisty, rezerva) cca 584 000,- Kč.

CELKEM:  1 905 450,- Kč 

Ve střednědobém rozpočtovém výhledu je vyčleněna částka 2,4 mil. Kč, která byla stanovena v době, kdy se počty účastníků letních olympiád navyšovaly z důvodu zvýšeného zájmu o zařazení jednotlivých sportů.  

Vzhledem k termínu zaslání závazné přihlášky (31. 8. 2012) navrhuje OŠMT schválit účast reprezentace Jihočeského kraje na Hrách VI. Letní olympiády dětí a mládeže ČR 2013, které se uskuteční ve dnech 23. - 28. 6. 2013 ve Zlínském kraji, v maximálním počtu 178 sportovců a 37 trenérů a vedoucích. 

Pozvánka hejtmana Zlínského kraje je k dispozici u RNDr. Jany Krejsové, členky rady kraje.

Stanoviska, seznam konzultantů: materiál byl předložen k projednání radě kraje dne 26. 6. 2012 

Souhlas správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková – Ekonomický odbor (OEKO) 
PŘÍLOHY:

1. Základní informace o Hrách VI. LODM 2013 
2. Návrh na složení Org. výboru pro zabezpečení účasti na Hrách VI. LODM ČR 2013 

Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy

Termín kontroly: 1. 9. 2012

Termín splnění: 31. 8. 2012
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