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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

poskytnutí částky 60 000 Kč sdružení Krasec (krajské síti environmentálních center v jižních Čechách) na odměny oceněným organizacím a jednotlivcům v soutěži Jihočeská ratolest;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré potřebné úkony k realizaci I. části usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Druhý ročník soutěže Jihočeská ratolest byl vyhlášen 9. 5. 2012 (podrobnosti k soutěži na www.krasec.cz). Soutěž byla vyhlášena sdružením Krasec a Jihočeským krajem. Cílem soutěže je ocenit a zviditelnit kvalitní a inspirativní projekty na ochranu životního prostředí v Jihočeském kraji. Soutěže se mohou zúčastnit obce, DSO, mikroregiony, školy všech stupňů, neziskové organizace včetně zájmových svazů a spolků a v roce 2012 nově diplomové práce absolventů jihočeských vysokých škol.

Ve čtyřech vyhlášených soutěžních kategoriích budou oceněny vždy tři projekty (1. – 3. místo) a tři diplomové práce, na které je vázána finanční odměna. Výše odměny byla před vyhlášením soutěže projednána v Koordinanční skupině EVVO (KS EVVO) a navržena takto  - 1. místo – 7 000 Kč, 2. místo – 5 000 Kč, 3. místo – 3 000 Kč. Celkem jde o objem prostředků 60 000 Kč. Prostředky na odměny projektům oceněným v soutěži jsou schváleny v rozpočtu OZZL (ORJ 7) v rozpočtové kapitole EVVO – environmentální vzdělávání, výchova a osvěta (§ 3792, položka 5229) ve výši 50 000 Kč. Vzhledem k tomu, že v roce 2012 došlo u soutěže k rozšíření o kategorii diplomových prací, je potřeba navýšit částku na odměny o 10 000 Kč. KS EVVO navrhla převést částku 10 000 Kč v rámci schváleného rozpočtu OZZL (ORJ 7) a rozpočtové kapitoly EVVO (§ 3792) rozpočtovou změnou z položky 5169 – nákup služeb na položku 5229 – ostatní neinvestiční transfery neziskovým a podobným organizacím.

Sdružení Krasec zajišťuje organizaci celé soutěže od vyhlášení po předání cen. Vzhledem k této skutečnosti bude 60 000 Kč určených na odměny převedeno přímo sdružení Krasec, které zajistí vyplacení odměn oceněným organizacím a jednotlivcům. Částka 60 000 Kč bude sdružení Krasec převedena na základě uzavřené smlouvy. 

Sdružení Krasec získalo v roce 2012 z rozpočtu Jihočeského kraje neinvestiční příspěvek ve výši 190 000 Kč na realizaci aktivit spojených s plněním úkolů Krajské koncepce EVVO. Vzhledem k tomu je nutné materiál, který se týká poskytnutí 60 000 Kč na odměny v soutěži Jihočeská ratolest, projednat v zastupitelstvu kraje. V součtu jde o poskytnutí částky vyšší než 200 000 Kč v jednom kalendářním roce (§ 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích).

Odměny v soutěži Jihočeská ratolest byly projednány dne 11. 6. 2012 ve Výboru pro venkov, zemědělství a životní prostředí Zastupitelstva Jihočeského kraje.

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí částky 60 000 Kč sdružení Krasec na odměny v soutěži Jihočeská ratolest usnesením                        č. 567/2012/RK-92 ze dne 12. 6. 2012. 

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Stanislav  Bůžek, Bc. Blanka Klímová - OEKO
Zodpovídá: Ing. Karel Černý
Termín kontroly: 31. 12. 2012

Termín splnění: 31. 12. 2012
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