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	Datum jednání:
	26.06.2012
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	267/ZK/12

	Název bodu:
	Bezúplatný převod pozemků státu ve zvláště chráněných územích přírody do majetku Jihočeského kraje - schválení podání žádosti na MŽP




	Předkladatel:
	Ing. Karel Vlasák


	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Karel Černý


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
podání žádosti o bezúplatný převod pozemků ve vlastnictví státu, v majetkové správě Agentury ochrany přírody a krajiny ČR, které se nacházejí ve zvláště chráněných územích, k nimž má ze zákona příslušnost Jihočeský kraj (celkem 316 pozemků o celkové rozloze 6 748 495 m2, tj. 675 ha);
II. pověřuje
Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, k podpisu žádosti uvedené v bodu I. tohoto usnesení;
III. ukládá

JUDr. Lubošovi Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit všechny úkony spojené s plněním bodu č. I. tohoto usnesení. Termín: 31. 08. 2012
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Téma možnosti bezúplatného převodu pozemků ve vlastnictví státu, v majetkové správě Agentury ochrany přírody a krajiny ČR, které se nacházejí ve zvláště chráněných územích, k nimž má ze zákona příslušnost Jihočeský kraj, bylo projednáno ve Výboru pro venkov, zemědělství a životní prostředí ZK Jihočeského kraje na jeho zasedání dne 12.12.2011. Výbor doporučil ZK schválení podání žádosti na MŽP. 

Taktéž RK na svém zasedání dne 26.6.2012 doporučila ZK záměr schválit.
Základní východiska a souvislosti
Jihočeský kraj, který je podle ustanovení §77a odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění (dále jen zákon), příslušným orgánem ochrany přírody a krajiny, v rámci své územní působnosti vyhlašuje přírodní rezervace a přírodní památky a zajišťuje péči o ně. V rámci péče o zvláště chráněná území (ZCHU) řeší také majetkové poměry na pozemcích, které jsou dotčené územní ochranou. Dále v §77a odst. 4 písm. l zákona ukládá tutéž povinnost pro evropsky významné lokality (EVL) a ptačí oblasti (PO).
Povinnost zajišťování péče se týká všech pozemků v dotčených lokalitách, tedy v každém typu vlastnictví, krajském, obecním, soukromém či státním. Zákon ukládá v §68 odst. 1 zákona povinnost vlastníkům pozemků v rámci svých možností zajišťovat péči o přírodní prostředí. Pokud to není v možnostech vlastníka, zákon zmocňuje a opravňuje orgán ochrany přírody tuto činnost vykonávat za něj, a to sám nebo prostřednictvím jiného (§68 odst. 3 zákona).

V souladu s koncepcí ochrany přírody a krajiny Jihočeského kraje a po předchozích zkušenostech je jednoznačně nejvýhodnější formou řešení vlastnictví pozemků, a to z důvodu udržitelnosti projektů, eliminace dalších nákladů za nájmy či věcná břemena, eliminace dalších jednání a dohod s vlastníky v rámci jiného vztahu, vzniku újmy na hospodaření, potřeby souhlasů se zásahy, oznamování realizace zákonné péče apod. Na pozemcích nevznikají ani náklady v souvislosti s daní z nemovitostí, protože pozemky v ZCHÚ jsou od daně osvobozeny.

Dosavadní proces majetkoprávního vypořádání pozemků v ZCHÚ a EVL
Na základě výše uvedeného jsou již realizovány jak přímé výkupy pozemků, např. PP Ražický rybník, PR Kovašínské louky, PR Radomilická mokřina, PR Dráchovské tůně, EVL Jaroškov (usnesení ZK č. 58,59,60/2012/ZK-29 ze dne 7.2.2012), tak také převody v rámci komplexních pozemkových úprav (lokalita Tůně u Špačků) nebo převody od PF ČR (PP Bavorovská stráň, PR Záhorský rybník). 

K tomu, aby bylo možné požádat o převod pozemků, je zapotřebí udělení souhlasu Ministerstva životního prostředí dle ustanovení §36 odst. 3 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění (dále jen zákon). V rámci jednání s MŽP o převodu pozemků ve zvláště chráněných územích byla projednána možnost bezúplatného převodu pozemků ve vlastnictví státu, v majetkové správě Agentury ochrany přírody a krajiny ČR, které se nacházejí v ZCHÚ, k nimž má příslušnost ze zákona Jihočeský kraj. Z jednání vyplynulo, že je nezbytné v této souvislosti požádat MŽP o převod takových pozemků na základě usnesení ZK.

Tzv. Fond pozemků v ZCHÚ byl v minulosti projektem AOPK za účelem převodu státních pozemků do správy (vlastnictví) AOPK. Převod pozemků do správy orgánů ochrany přírody má svůj logický význam, zejména s ohledem na zajištění péče a omezení hospodaření či vzniku újmy.

Dosavadní praxe ukazuje, že zajišťování péče Jihočeským krajem na pozemcích ve správě AOPK je kontraproduktivní a problematické. Například v PR Kovašínské louky zajišťuje péči kraj na svých pozemcích a na pozemcích soukromých osob, paralelně na pozemcích AOPK zajišťuje péči AOPK. Plán péče pořizuje a schvaluje kraj, stejně jako výjimky či povolení na zásahy. Ne vždy však panuje shoda na způsobu péče, či chybí jakékoliv informace ze strany AOPK pro orgán ochrany přírody (realizační dokumentace, povolení zásahu, termíny zásahu, možné rozpory s plánem péče či záměry orgánu ochrany přírody apod.).

Na základě výše uvedeného se jeví jako jednoznačně nejvhodnější převést pozemky státu, resp. AOPK do majetku kraje v těch ZCHÚ (PR a PP), kde zajišťuje péči kraj. 
Souhrnný přehled pozemků v ZCHÚ kategorií přírodní rezervace (PR) a přírodní památka (PP) v Jihočeském kraji, které jsou ve vlastnictví ČR a k nimž má příslušnost hospodařit AOPK ČR

Celkem 316 pozemků o celkové rozloze 6 748 495 m2 (675 ha)
z toho: 

· 37 pozemků TTP o celkové rozloze 417 796 m2
· 101 pozemků vodní plocha o celkové rozloze 5 305 931 m2

· 109 pozemků ostatní plocha o celkové rozloze 694 108 m2

· 11 lesních pozemků o celkové rozloze 7 360 m2

· 7 pozemků orná půda o celkové rozloze 7 695 m2

· 1 pozemek zastavěná plocha o celkové rozloze 1 663 m2
· 1 stavební parcela o celkové rozloze 216 m2
· 49 blíže neurčených pozemků (ZE) o celkové rozloze 313 726 m2
Podrobný seznam pozemků je uveden v příloze č. 1 tohoto materiálu.

Dle předběžných jednání s MŽP by mohl Jihočeský kraj požádat o převod těchto pozemků do svého vlastnictví. Převod by se pak mohl realizovat jako celý blok formou smlouvy o bezúplatném převodu do majetku kraje s podmínkou smluvního zákazu dalšího zcizování pozemků.
Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
PŘÍLOHY:

Příloha č.1:
Seznam pozemků v ZCHÚ kategorií PR a PP v Jihočeském kraji, které jsou ve vlastnictví ČR a k nimž má příslušnost hospodařit AOPK ČR.
Zodpovídá: Ing. Karel Černý
Termín kontroly: 31.8.2012

Termín splnění: 31.8.2012
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