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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	272/ZK/12

	Název bodu:
	Realizace projektu „Modernizace komunikací II. a III. třídy (P6)“ a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Ing. Václav Král


	Zpracoval:


	OREG

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Ludvík Zíma


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Modernizace komunikací II. a III. třídy (P6)“ a podání žádosti o podporu do Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad s celkovými výdaji 297 384 240,82 Kč, z toho způsobilými výdaji 297 384 240,82 Kč;

2. kofinancování projektu „Modernizace komunikací II. a III. třídy (P6)“ Jihočeským krajem ve výši 15 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 44 607 636,12 Kč s podmínkou přidělení dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad - s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 272/ZK/12; 

3. předfinancování projektu „Modernizace komunikací II. a III. třídy (P6)“ Jihočeským krajem ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů projektu tj. 252 776 604,70 Kč s podmínkou přidělení dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad - s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 272/ZK/12;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj, prostřednictvím odboru OREG Krajského úřadu, podá po schválení zastupitelstvem kraje do ROP NUTS II Jihozápad projekt s názvem „Modernizace komunikací II. a III. třídy (P6)“ v rámci 21. výzvy. 

Jihočeský kraj je vlastníkem 1 633 km silnic II. třídy a 3 820 km silnic III. třídy 
a 1045 mostních objektů. V minulosti byly realizovány projekty P1 a P2, které řešily plošnou výspravu komunikací II. a III. třídy, jejichž stavebně-technický stav již neodpovídal požadavkům neustále rostoucího provozu. Tyto akce jsou již dokončeny a v současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavebních prací projektů Program modernizace komunikací II. a III. třídy (P3) a (P4). Tyto projekty budou dokončeny do konce roku 2012. 

Vzhledem k velkému počtu komunikací II. a III. třídy, které jsou ve špatném stavu je nutné do modernizací komunikací stále investovat. Snahou kraje je 
z dlouhodobého hlediska rozvoj dopravní infrastruktury a v souvislosti s tím 
i rozvoj území celého kraje. Ze strany předkladatele je navržen další program k financování navazující na výše uvedené programy. 

Jedná se o projekt „Modernizace komunikací II. a III. třídy (P6)“, který současně respektuje každoročně aktualizovaný „Program investiční a neinvestiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje“ tzv. “Bílou knihu“.
Navržené akce v rámci programu „P6“ odrážejí potřeby realizace dle aktuálního stavebního stavu komunikací, četnosti dopravy v daných úsecích komunikací, využití linkovou autobusovou dopravou, aj. Jsou zde také zohledněny požadavky obcí. Zařazení akcí je též zpracováno s ohledem na rovnoměrné rozvržení jednotlivých akcí v rámci území celého Jihočeského kraje. Návrh předmětných úseků včetně zpracování podkladů pro program „P6“ byl projednán a odsouhlasen SÚS Jčk.
Při realizaci programu v celkovém objemu 297 384 240,82 Kč počítá předkladatel, že bude hrazeno z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad, prioritní osa: 1 Dostupnost center, oblast podpory: 1.1 Modernizace regionální silniční sítě a z rozpočtu Jihočeského kraje.

Záměr realizace veřejné zakázky na stavební práce bude zveřejněn prostřednictvím formuláře „Oznámení předběžných informací“ dle §146, zákona č. 137/2006 Sb., v platném znění.

Realizace uvedeného projektu byla projednána na zasedání Rady kraje dne 

26. 6. 2012 č. mat. 644/RK/12.

Stanoviska, seznam konzultantů: nevyžaduje se

Souhlas správce rozpočtu: OEKO - souhlasí
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (ZK260612_272_př.1.xls)
Zodpovídá: Ing. Bc. Ludvík Zíma
Termín kontroly: 31. 12. 2013

Termín splnění: 31. 12. 2013
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