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	309/ZK/12
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	Realizace projektu „Transformace sociálních služeb v Jihočeském kraji II.“ a jeho předfinancování i financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Transformace sociálních služeb v Jihočeském kraji II.“ a podání žádosti o podporu do Integrovaného operačního programu, prioritní osa 3 Zvýšení kvality a dostupnosti veřejných služeb, oblast intervence 3.1 Služby v oblasti sociální integrace, s celkovými výdaji 49 500 000,- Kč, z toho způsobilými výdaji 35 500 000,- Kč,
2. předfinancování projektu „Transformace sociálních služeb v Jihočeském kraji II.“ ve výši 4 000 000,- Kč s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného operačního programu, prioritní osa 3 Zvýšení kvality a dostupnosti veřejných služeb, oblast intervence 3.1 Služby v oblasti sociální integrace, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy mat. č. 309/ZK/12,
3. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Transformace sociálních služeb v Jihočeském kraji II.“ Jihočeským krajem ve výši maximálně 14 000 000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného operačního programu, prioritní osa 3 Zvýšení kvality a dostupnosti veřejných služeb, oblast intervence 3.1 Služby v oblasti sociální integrace, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy mat. č. 309/ZK/12;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.  Termín: 31. 3. 2013
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 366/2009/RK ze dne 24. 3. 2009 schválila zapojení Jihočeského kraje do pilotního neinvestičního projektu  MPSV   o zahájení transformace pobytových zařízení sociálních služeb s následnou možností čerpání investičních prostředků z Integrovaného operačního programu. Vybraným zařízením pro transformaci je Pístina – domov pro osoby se zdravotním postižením. Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 207/2009/ZK dne 7. 4. 2009 vzalo informaci o procesu transformace na vědomí. 

Rada Jihočeského kraje dále svým usnesením č. 1067/2010/RK-56 ze dne              7. 12. 2010 vzala na vědomí informace o podmínkách a aktuálním stavu transformace  Pístiny – domova pro osoby se zdravotním postižením a schválila pokračování procesu transformace Pístiny – domova pro osoby se zdravotním postižením za uvedených podmínek. Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením   č. 452/2010/ZK-19 ze dne 21. 12. 2010 vzalo na vědomí informace o procesu transformace Pístiny – domova pro osoby se zdravotním postižením  a schválilo pokračování procesu transformace Pístiny – domova pro osoby se zdravotním postižením.

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 595/2012/RK-93 ze dne 26. 6. 2012 schválila realizaci projektu „Transformace sociálních služeb v Jihočeském kraji I.“    a jeho předfinancování i financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje. Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 229/2012/ZK-32 dne            26. 6. 2012 schválilo realizaci projektu „Transformace sociálních služeb                v Jihočeském kraji I.“ a jeho předfinancování i financování nezpůsobilých výdajů     z rozpočtu Jihočeského kraje.

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 781/2012/RK-97 ze dne 11. 9. 2012 schválila realizaci projektu „Transformace sociálních služeb v Jihočeském kraji II“ a jeho předfinancování i financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje. 
Smyslem transformace ústavní péče o osoby s mentálním postižením a duševními poruchami na koordinované služby chráněného nebo podporovaného bydlení je umožnit lidem s tímto handicapem sociální integraci do běžné společnosti včetně svobodného rozhodování v otázkách běžného života. 

Na transformaci Domova Pístiny má kraj možnost čerpat dotaci ze SF EU prostřednictvím Integrovaného operačního programu (dále jen „IOP“) - prioritní osa 3 Zvýšení kvality a dostupnosti veřejných služeb, oblast intervence 3.1 Služby v oblasti sociální integrace. Předpokládá se, že žádost o dotaci z IOP bude kraj podávat v říjnu tohoto roku.

K výstavbě domků chráněného bydlení, které umožní klientům Domova Pístiny bydlet samostatně s individuální potřebou dopomoci a s maximálním zapojením do většinové společnosti, byly vytipovány některé pozemky na ose České Budějovice - Jindřichův Hradec. 

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví dokončuje žádost o podporu z Integrovaného operačního programu, prioritní osa 3 Zvýšení kvality a dostupnosti veřejných služeb, oblast intervence 3.1 Služby v oblasti sociální integrace, s názvem „Transformace sociálních služeb v Jihočeském kraji II.“, kde celkové náklady činí cca 49 500 000,- Kč (přesná částka bude známá po hodnocení žádosti; z této částky je 35 500 000,- Kč způsobilých a 14 000 000,- Kč nezpůsobilých, přesto nutných k úspěšné realizaci projektu). Vznik nezpůsobilých výdajů je zapříčiněn respektováním pravidel programu a doporučených kritérií, které mají vliv na posuzování a schvalování projektové žádosti (dle konzultací s MPSV ČR). Tato pravidla omezují nejen částku určenou na finančního manažera projektu (max. 800 000,- Kč po celou dobu trvání projektu), ale například i způsobilé výdaje při koupi pozemků na výstavbu. Uznatelná je pouze vyhlášková cena pozemku, která se v některých případech značně liší od kupní ceny pozemku. Zároveň bude nezpůsobilá i část výdajů na stavbu objektů chráněného bydlení, a to především      z důvodu nezpůsobilosti výdajů na společné prostory. 

V této žádosti se jedná o druhou část záměru transformace Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec, Domova Pístina, kdy by měla výstavbou domků vzniknout nová sociální služba chráněného bydlení tentokrát pro 36 klientů u této krajem zřizované organizace, konkrétně 24 míst v lokalitě Lomnice nad Lužnicí     a 12 míst v lokalitě Lišov. 

V současné době probíhají konzultace s Centrem regionálního rozvoje v Písku a MPSV ČR, jsou zpracovány investiční záměry a studie na výše uvedené lokality jako povinná příloha pro podání žádosti. Informace o výsledku hodnocení bychom měli získat pravděpodobně do konce 1. čtvrtletí 2013. Již po podání žádosti do IOP bude nutné současně připravovat zadání zpracování kompletní projektové dokumentace ve všech stupních. Vynaložené výdaje před získáním oficiálního rozhodnutí komise MPSV ČR budou Jihočeským krajem předfinancovány především z důvodu urychlení realizace, jelikož je nutné splnit stanovený harmonogram projektu a projekt (výstavba domků, kolaudace a vyúčtování projektu) musí být ukončen v souladu s podmínkami IOP, tj. do 30. 6. 2015 vč.

V případě, že projekt bude schválen, gesčním odborem pro realizaci projektu bude Odbor sociálních věcí a zdravotnictví v kooperaci s ostatními odbory – OREG, OHMS, OEKO, případně dalšími odbory KÚ Jihočeského kraje. 

Zdrojem pro financování klíčových aktivit projektu budou i prostředky z Fondu rozvoje sociální oblasti (OSVZ).

Stanoviska, seznam konzultantů: Ing. Lukáš Machát, OEKO – oddělení rozpočtu 

                                                      a financování 

                                                      Mgr. Michaela Vejslíková, OEZI – oddělení 

                                                      evropské integrace

Souhlas správce rozpočtu:            Ing. Lukáš Machát, OEKO – oddělení rozpočtu 

                                                      a financování 

PŘÍLOHY:

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 31. 3. 2013

Termín splnění: 31. 3. 2013

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

4
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


