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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
přípravu evropského projektu do programu LIFE+ s názvem „Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v působnosti Jihočeského kraje“ a podání žádosti o kofinancování projektu na Ministerstvo životního prostředí;
II. pověřuje
Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, k podpisu žádosti o kofinancování projektu na Ministerstvo životního prostředí;
III. ukládá

Ing. Karlu Vlasákovi, členu rady kraje, předložit zastupitelstvu kraje k projednání dopracovaný evropský projekt včetně karty evropského projektu „Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v působnosti Jihočeského kraje“. Termín: červen 2013
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V roce 2011 byla na základě usnesení ZK č. 261/2011/ZK-24 ze dne 28.6.2011 podána žádost do programu LIFE+ na projekt s názvem Ochrana vybraných EVL Jihočeského kraje prostřednictvím řízené návštěvnosti. Žádost byla podána v pilíři Informace a komunikace. Podle obdržených informací od EK, poskytnutých koordinujícímu partnerovi, se společný projekt nedostal v tomto pilíři nad hranici úspěšných projektů, zejména díky obrovské konkurenci projektů z celé EU a menší alokace prostředků v tomto pilíři. Podle neoficiální informace hodnotitelů programu LIFE+ by bylo vhodné s ohledem na řešené téma N2000 projekt přepracovat tak, aby jej bylo možno zařadit do prvního pilíře Příroda a biologická rozmanitost.

Na základě této skutečnosti byl koncept projektu přepracován. Přepracovaný záměr byl podrobně projednán ve Výboru pro venkov, zemědělství a životní prostředí ZK Jihočeského kraje na jeho zasedání dne 11.6.2012. Výbor doporučil ZK schválení přípravy výše uvedeného projektu LIFE+, který bude rozpracován do podoby projektového záměru včetně rámcového položkového rozpočtu, plánovaného harmonogramu čerpání, partnerské struktury, kofinancování a jako materiál včetně karty evropského projektu předložen do ZK v září 2012 ke schválení.

Přepracovaný koncept projektu byl projednán RK dne 12.6.2012. RK svým usnesením č. 568/2012/RK-92 doporučila ZK záměr schválit s tím, že pro ZK je nutné přepracovat a zpřehlednit záměr v důvodové zprávě.

ZK na svém zasedání dne 26.6.2012 předložený materiál těsnou většinou neschválilo, zejména z důvodu názvu a nejasnosti jeho obsahového zaměření. Z toho důvodu je materiál přepracován tak, aby název a obsah projektu byl srozumitelný.
Co je LIFE+

Pro finanční perspektivu 2007-2013 bylo EK rozhodnuto o integrovaném přístupu k financování životního prostředí. Jeho součástí se stal i tento finanční nástroj úzce zaměřený na životní prostředí – program LIFE+. Program nahradil dřívější programy Forest Focus, NGO Programme, Urban Programme, LIFE Programme (Nature, Environment, Third countries) a General fund supporting policy development and policy implementation.

Program LIFE+ se skládá ze tří částí (pilířů) nazvaných „LIFE+ Příroda a biologická rozmanitost“, „LIFE+ Politika a správa v oblasti životního prostředí“ a „LIFE+ Informace a komunikace“. Financování projektů v rámci programu LIFE+ je realizováno na základě 2 víceletých centrálních programů, které určují zásadní cíle, priority, oblasti a typy činností, ale také očekávané výsledky i případnou maximální míru dofinancování.

Žádosti se předkládají na národní kontaktní místo, kterým je Ministerstvo životního prostředí, jsou však posuzovány na evropské úrovni, kde probíhá také výběr projektů.

LIFE+ je program podporující projekty, které nelze financovat z OPŽP. Pokud projekt řeší území NATURA 2000 a předměty ochrany, jsou možnosti získat vyšší podíl podpory a lepší bodové hodnocení v rámci konkurenčních projektů. Program LIFE+ je budován jako partnerský, tedy dopředu jsou definováni partneři, kteří se na projektu budou podílet a každý vnáší svůj podíl. Podle dosavadních zkušeností je také největší úspěšnost projektů LIFE+ ve finančním rozsahu cca od 3 do 10 mil. Euro, zejména z toho důvodu, že větší projekty jsou z hlediska partnerů a udržitelnosti mnohem stabilnější, než projekty menší a lépe naplňují stanovené cíle.

Aktuální termíny a výzvy pro přípravu projektů LIFE+

Dne 13.3.2012 byla vyhlášena Evropskou komisí 6. výzva v programu LIFE+. Uzávěrka příjmu žádostí je 26.9.2012. Dne 18.5.2012 byla MŽP vyhlášena výzva k předkládání projektových žádostí na spolufinancování projektů 6. výzvy LIFE+ 2012 z národních zdrojů. Uzávěrka příjmu žádostí o kofinancování na MŽP uplynula dne 24.7.2012. Z důvodu neschválení materiálu ZK 26.6.2012 nebylo možno podat žádost o kofinancování. Z toho důvodu také není reálné připravit a podat žádost do 6. výzvy LIFE+ i v případě, že upravený materiál bude schválen dne 25.9.2012 na zasedání ZK. Předpoklad vyhlášení 7. výzvy LIFE+ je léto 2013. Z toho vyplývá také další kolo vyhlášení žádostí o kofinancování projektů ze strany MŽP v období květen až červenec 2013. Proces schvalování projektu trvá od podání žádosti do jeho zahájení cca 1,5 roku. Délka projektu je nově navržena po zkušenostech z jiných úspěšných projektů na 6 let, tj. na období 2015 až 2021.

Název projektu a jeho zdůvodnění

Původní název projektu Ochrana vybraných EVL Jihočeského kraje prostřednictvím řízené návštěvnosti musel být pro rozšíření a transformaci projektu přepracován. Nový projekt v sobě obsahuje původní věcný záměr, ale byl významně rozšířen o realizaci péče o území soustavy NATURA 2000, které je nezbytnou podmínkou pro pilíř Příroda a biologická rozmanitost. V tomto pilíři musí náklady na zajištění přímé péče činit min. 50% celkových nákladů projektu. Výsledný název projektu po projednání ve výboru a RK a upřesnění záměru zněl: „Optimalizace managementu lokalit chřástala polního v Novohradských horách a vybraných lokalit soustavy NATURA 2000 v Jihočeském kraji“. Při projednání v ZK dne 26.6.2012 se jako problematické ukázaly názvy chřástal polní a Novohradské Hory, které zaváděly k chápání projektu ve zúžené podobě, než jaký byl jeho vlastní věcný obsah. I když v materiálu byla jednoznačně deklarována možnost změny názvu projektu při jeho další přípravě, byl do tohoto materiálu již použit název, který lépe vystihuje skutečný věcný obsah projektového záměru (název zohledňuje předmět a rozsah projektu, musí být dobře přeložitelný do angličtiny, musí obsahovat klíčová slova pro databázi projektů). Proto byl zvolen přepracovaný název „Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v působnosti Jihočeského kraje“.
Optimalizace v tomto případě znamená zavedení nového sytému péče o lokality N2000, které jsou zákonem svěřeny do péče Jihočeského kraje. Optimalizovat péči je zapotřebí v několika následujících oblastech:

A) kvalita realizovaného managementu – v současném systému dodavatelských smluv je velice složité zajistit srovnatelnou kvalitu péče na jednotlivých lokalitách, zejména v termínech a kvalitě vlastního provedení prací (přesně stanovené termíny, speciální činnosti a odborné znalosti); kvalita péče znamená v praxi využití nejmodernější techniky, postupů, přesných a aktuálně stanovených termínů a zapojení odborných znalostí – to v rámci jednoletých výjimečně dvouletých dodavatelských smluv není možné zajistit (vysoké investice do špičkové techniky a kvalifikovaných zaměstnanců je ekonomicky nerealizovatelné pro společnosti pohybující se v této oblasti – dlouhodobá návratnost investic, nejistota objemu prací, vysoké meziroční kolísání objemu zakázek, často dumpingové nebo obecně nízké ceny neumožňující odpis kapitálu apod.);

B) rozsah realizovaného managementu – v současném systému nelze garantovat zajištění všech potřebných činností, zejména s ohledem na kolísající rozpočet, mezisezóně se lišící potřeby na rozsah prací vycházející z aktuálních okolností daného roku (průběh počasí, kalamity, škody, nová zjištění, různá reakce ekosystému a jednotlivých druhů, nové plány péče, populační změny, změny ve vymezení a rozsahu spravovaných území, aktivity vlastníků pozemků apod.);

C) ekonomická efektivnost realizovaného managementu – nákladovost realizovaných opatření je klíčová pro naplnění kvality a rozsahu prací; velmi levné zakázky znamenají podcenění prací a nutně vedou k tendenci snížení kvality či rozsahu prací, v případě vyšších cen zase komplikují rozsah prací a jsou terčem v současné době mediálně populární, často však nelogické a neoprávněné kritiky; nový zákon o zadávání veřejných zakázek v současné podobě a praxi téměř znemožňuje realizovat kvalitní management včas a v požadované kvalitě dodavatelským způsobem; jediný reálný způsob zajištění efektivního managementu je v současné době možný pouze přímou realizací ze strany Jihočeského kraje, resp. příslušných správních orgánů obecně;

D) administrativní náročnost zajišťované péče – systém každoročně se opakujících zadávacích řízení, jejich administrativní složitost, uzavírání smluv s mnoha subjekty, kontrola prováděných prací, reklamace, předávací práce, vyúčtování apod. jsou administrativně neúnosné pro stávající personální obsazení a jednoznačně neefektivní; namísto odborných činností specializovaných pracovníků na odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví, týkajících se řízení managementu, sledování změn, vyhodnocování, propagace apod. tvoří minimálně polovinu pracovní zátěže administrace zadávacích řízení a realizace smluv.
Zajišťování je pojem vycházející ze zákona o ochraně přírody a krajiny v platném znění, který ukládá krajům povinnost zajišťovat péči o zvláště chráněná území, evropsky významné lokality a ptačí oblasti, tzn. také soustavu NATURA 2000.
Management obecně užívané anglické slovo, v tomto případě znamenající řízenou péči o zvláště chráněná území, evropsky významné lokality a ptačí oblasti. Výraz se používá proto, že je v oblasti ochrany přírody a péče o krajinu zažit a jeho význam je chápán ve všech zemích EU obdobně.
Lokalita je pojem zahrnující obecně jakoukoliv lokalitu N2000 nebo zvláště chráněné území v působnosti Jihočeského kraje.

V působnosti Jihočeského kraje je zcela přesný pojem vycházející ze zákona o ochraně přírody a krajiny, který jednoznačně definuje působnosti Jihočeského kraje v oblasti ochrany přírody a krajiny. Součástí působnosti je již výše uvedené zajišťování péče (=managementu).
Co jsou lokality NATURA 2000 v působnosti Jihočeského kraje
Lokalitami jsou míněny všechny evropsky významné lokality a ptačí oblasti, které má v působnosti Jihočeský kraj a u kterých je zapotřebí zajistit realizaci managementu (řízenou péči). V současné době je do příslušnosti kraje svěřeno různými předpisy 87 evropsky významných lokalit (EVL) a 4 celé ptačí oblasti (PO), část jedné PO. Dále je reálný předpoklad získání části EVL a PO Boletice. Jihočeský kraj také zajišťuje správu dalších původních 179 zvláště chráněných území, které jsou v některých případech v různém stupni překryvu s EVL a PO. Protože je celý proces živý a probíhá vyhlašování a přehlašování těchto území, nelze v této chvíli sdělit přesný počet území a jejich výměru, ale jedná se celkem o cca 250-260 lokalit velice rozdílné velikosti. Pravidelnou péči (management) je potřeba zajišťovat na cca polovině těchto území.

Proč a jak zajišťuje péči o EVL, PO a ZCHÚ Jihočeský kraj
Zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění (dále jen zákon), ukládá v §77a odst. 2 krajům povinnost zajišťovat péči o přírodní památky a přírodní rezervace. Dále v §77a odst. 4 písm. l ukládá tutéž povinnost pro evropsky významné lokality a ptačí oblasti. Pravdou je, že za neplnění povinností nejsou uloženy zákonem žádné přímé sankce, to je ovšem z právního hlediska standardní situace, protože povinnost je uložena orgánu veřejné správy. Sankce mohou však být následně uvaleny ze strany Evropské komise na stát v případě, že dojde k vymizení nebo zhoršení stavu předmětů ochrany v případě zanedbání péče o lokality a předměty ochrany. S ohledem na povinnost uloženou krajům zákonem je pak velmi pravděpodobné, že stát bude sankce dále uplatňovat vůči kraji, který povinnost nezajistil.

Povinnost zajišťování péče se týká všech pozemků v dotčených lokalitách, tedy v každém typu vlastnictví, krajském, obecním, soukromém či státním. Zákon ukládá v §68 odst. 1 zákona povinnost vlastníkům pozemků v rámci svých možností zajišťovat péči o přírodní prostředí. Pokud to není v možnostech vlastníka, zákon zmocňuje a opravňuje orgán ochrany přírody tuto činnost vykonávat za něj, a to sám nebo prostřednictvím jiného (§68 odst. 3 zákona).
V současné době je péči o svěřená území zajišťována prostřednictvím rozpočtu Jihočeského kraje na ORJ7. Práce jsou prováděny dodavatelsky (prostřednictvím jiného) na základě zadávacích řízení. Celý systém je extrémně byrokraticky náročný a málo efektivní. Je vysoce náročný na zajištění kontroly kvality prací a konzistence procesu. Mimořádné zásahy jsou ze strany Jihočeského kraje také financovány prostřednictvím dotačních programů, konkrétně Operačního programu životního prostředí, oblasti podpory 6. Proces je ovšem velmi zdlouhavý, nejistý a komplikovaný s malou perspektivou po roce 2013.

Výdaje na pravidelnou péči o lokality z rozpočtu JčK se každoročně pohybují kolem 7-8 mil. Kč. Kombinací s jednorázovými zásahy a dotačními prostředky se roční průměrný výdaj pohybuje okolo 10 mil. Projekt Implementace a péče o území NATURA 2000 v Jihočeském kraji ve výši necelých 140 mil. Kč se netýká zajišťování péče, proto nemůže být do kalkulace započítáván. Optimální roční výdaj na bezezbytkové zajišťování péče se pohybuje kolem 15-17 mil. Kč ročně. Tento rozpočet byl naplňován ze strany Jihočeského kraje až do roku 2007. Při restrikcích rozpočtu 2008 došlo u této kapitoly k zcela radikálnímu propadu o více jak 50% původního rozpočtu. Takový propad nezaznamenala žádná jiná kapitola.

Alternativa zajišťování péče o ZCHÚ, EVL a PO ze strany Jihočeského kraje
Alternativou ke stávajícímu systému je zajišťování pravidelné péče (pravidelné či menší občasné jednorázové zásahy) vlastními silami (prostředky). To v praxi znamená pořízení speciální techniky a personálního zajištění účelově zřízenou organizací, popř. v méně vhodné, ale možné, začlenění do některé ze stávajících organizací. Touto cestou by se významně zjednodušila administrativa, zcela minimalizovala rizika extrémně náročného a nejasného procesu zadávání veřejných zakázek, kontroly jejich plnění a přejímání. V neposlední řadě získáním špičkové techniky (technologických linek) a přímou organizací prací ze strany Jihočeského kraje by došlo bezpochyby ke zvýšení kvality realizovaných prací.

Majetková struktura lokalit NATURA 2000 a ZCHÚ

V současné době je majetková struktura pozemků v lokalitách velmi pestrá. Vlastníci jsou nejčastěji fyzické osoby, dále obce, stát, kraj, ale i další typy subjektů. Jihočeský kraj na základě zpracované koncepce ochrany přírody přistoupil k postupnému řešení majetkoprávních poměrů v nejcennějších lokalitách. Tento proces znamená převod vlastnictví do majetku Jihočeského kraje různými formami. Jednou z forem jsou komplexní pozemkové úpravy, kde je systematická snaha o bezúplatný převod pozemků pod EVL, ZCHÚ, PO a regionálnímu prvky ÚSES do vlastnictví kraje (např. Tůně u Špačků). Další formou je možný bezúplatný převod majetku státu do majetku kraje. Proces je v počátcích a je předmětem samostatných materiálů pro ZK. Další nejstandardnější verzí je výkup pozemků. Výkupy pozemků se již velice úspěšně realizují. Daří se dojednat výkupy pozemků v chráněných územích za velice rozumné ceny. Dochází tím ke sjednocení majetku, podstatnému ulehčení zajišťování managementu včetně pozice kraje jako oprávněného žadatele o dotace (vlastník), minimalizace rizik vzniku újmy na hospodaření a jejich náhrad vlastníkům, či jiných obdobných problémů. Řada pozemků, které zasahují i mimo lokality, je vzhledem ke svému tvaru následně dělena a směňována s pozemky uvnitř území. Ze strany vlastníků je zaznamenáván veliký zájem o prodej Jihočeskému kraji a tento postup je velice kladně oceňován. Do současné doby jsou nakoupeny pozemky za více jak 2 mil. Kč, předjednány jsou pozemky pro možnost výkupu v rozsahu minimálně 5 mil. Kč. V současné době je pro výkup limitující rozpočet.

LIFE+ jako významná příležitost pro optimalizaci managementu
Program LIFE+ je jediný evropský program, který v oblasti péče o životní prostředí a přírodu dokáže řešit projekty realizované tzv. odspodu, tzn., že se hodnotí myšlenka, záměr a cíle, které se mají naplnit. Vlastní forma naplnění je pak víceméně věcí příjemce. Program umožňuje hradit nákup techniky, provozní náklady, personální náklady, dodávky služeb, režijní náklady, mezinárodní výměnu zkušeností, propagaci, výkupy pozemků. Program uvažuje sice s nižší podporou 50%, ve výjimečných případech až 75%, pokud se opatření týká prioritních druhů a stanovišť. MŽP v tomto případě je subjekt, který pomáhá projektům s kofinancováním do maximální možné výše příspěvku 10 mil. Kč. Svůj podíl musejí vnášet také partneři projektu. Přesto je příspěvek z LIFE+ velice významnou možností, jak nastartovat nový systém zajišťování péče o lokality v působnosti kraje.

Bohaté zkušenosti s programem LIFE+ a podobnými projekty mají nové členské země EU, jako Slovensko, Maďarsko, Polsko, Estonsko, kde byla při přípravě projektového záměru čerpána inspirace. Česká republika je v čerpání programu v evropském srovnání na zadních pozicích, co se týče krajů, úspěšně čerpá pouze Moravskoslezský kraj.

Partnerská struktura projektu

Nová koncepce přepracovávaného projektu předpokládá nejen upravený název a obsah, ale také novou partnerskou strukturu, která bude předmětem dalšího jednání při přípravě projektu a může doznat změn.

	Návrh základní partnerské struktury

Jihočeský kraj (odpovědný za soustavu NATURA 2000)
· koordinující příjemce (hlavní partner) 

· komunikace s Evropskou komisí, monitorovacím týmem

· projektový management, administrace projektu, koordinace vybraných projektových akcí

· realizace konkrétních opatření v EVL a PO

Ministerstvo životního prostředí ČR

· kofinancující subjekt

· odborný a koordinující subjekt

Jihočeská Univerzita, pedagogická a přírodovědecká fakulta (aktivní partner využívající akademickou půdu a zapojení studentů do spolupráce na projektu):

· spolupříjemce

· odborná spolupráce, terénní výzkum, publikace, průzkumy, ankety, praxe


ZO ČSOP Onyx (spolurealizátor probíhajících projektů v ČR, zkušenosti a know-how v programu LIFE+)

· spolupříjemce odpovědný za PR projektu 

· analýzy návštěvnosti a návrhy řešení a opatření

· realizace konkrétních aktivit – mediální propagace, tiskoviny, publikace, semináře

· projektový management - konzultace realizace projektu LIFE+

GEFOS a.s.
· spolupříjemce odpovědný za odbornou část projektu, týkající se vybudování geoportálu, přípravu digitálních management plánů pro analýzu a plánování realizovaných opatření a automatického satelitního řízení technologických linek, zpracování a vyhodnocení dat z nich

Další možní partneři (kooperující)

Nabízí se další celá řada partnerů, ale partnerská struktura musí být sestavena tak, aby byla organizačně funkční, někteří partneři se mohou podílet přímo, někteří jen mediálně či odborně. Proto není možné v tomto okamžiku nastavit pevně partnerskou strukturu, ale na základě dalších jednání a konzultací ji doladit do konečné podoby. Mezi další partnery mohou patřit velcí vlastníci pozemků, NNO, významné komerční společnosti, které jsou buďto nositeli nějaké know-how nebo významní mediální partneři. Zapojení dalších partnerů však není nezbytné. 

Návrh věcného obsahu projektu (aktivity)
Původní koncept projektu v rámci hlavní obsahové náplně pracoval s popularizací a propagací lokalit a předmětů ochrany NATURA 2000 s cílem přispět k ochraně přírody nerestriktivní formou (bez zákazů a omezení), ale naopak snahou o pochopení souvislostí a řízeným dobrovolným pohybem po značených trasách s řadou kvalitních informací přímo v terénu. Proto byl podán do 3. pilíře LIFE+. S ohledem na menší alokaci prostředků a vyšší konkurenci projektů bylo nezbytné transformovat projekt do pilíře 1, kde je důraz kladen na přímou ochranu stanovišť a druhů v lokalitách NATURA 2000. Proto je nutné aktivity týkající se přímo realizace opatření na ochranu stanovišť a druhů zařadit jako hlavní téma projektu (požadavek LIFE+ je, aby přímá opatření činila min. 50% výdajů projektu).

Informační aktivity zůstanou součástí projektu. K rozšíření jsou navrženy aktivity týkající se monitoringu území a účinnosti opatření s využitím nejmodernějších technologií, např. metodou 5D modelování. Využití 5D modelování a vypracováním metod pro jeho aplikaci v resortu ochrany přírody a zemědělství si projekt vytváří ambice na jeho přidanou hodnotu na evropské úrovni včetně jeho přenositelnosti do dalších členských zemí EU, stejně tak vytváření digitálních management plánů pro řízení technologických linek a ochranu strojů, sběr a analýza dat pro vyhodnocení managementu.

Řešené aktivity projektu

A) Pořízení speciální techniky (technologických linek) pro zajišťování managementu vybraných lokalit, která bude schopna splnit požadavky na podmínky jeho realizace (to v současné době nedokáže v plném rozsahu zajistit žádná technika používaná na území kraje) – investiční náklady na techniku.

B) Realizace managementu lokalit v působnosti Jihočeského kraje (EVL, PO, ZCHÚ), realizace v úzké spolupráci s vlastníky pozemků.

C) Personální zajištění (v rámci projektu vytvoření nových pracovních míst pro kvalifikované zaměstnance realizující projekt).

D) Příprava a realizace investičních a neinvestičních opatření (úprava vodního režimu, vegetační úpravy, odlesnění spontánní sukcese na cenných plochách apod.) dle potřeby na všech vybraných lokalitách.

E) Analýzy, monitoringu a hodnocení území nejmodernějšími metodami (geoportál, WMS, WFS, INSPIRE, 5D modelování, mobilní aplikace, družicové snímky a jejich vyhodnocení, doporučení pro faremní plány apod.). Monitoring je klíčový pro doklad o naplnění cílů projektu.

F) Analýzy návštěvnosti a návštěvnická informační infrastruktura (vybudování návštěvnické infrastruktury na vybraných územích, zejména v rozsáhlejších lokalitách, naučné stezky, informační tabule, vyhlídková místa apod.)

G) Propagace (PR aktivity) jako povinná součást projektu v programu LIFE+
· webové stránky (povinná součást LIFE+)

· vybudování on-line informačního systému: tagglisty s beetaggy, QR kódy, mobilní internetové stránky a další

· doplňkové akce: publikace, letáky, meetingy, semináře, mezinárodní výměna zkušeností apod.

H) Výkupy pozemků v EVL, ZCHÚ, PO, které jsou již postupně realizovány.
Princip fungování programu LIFE+

Charakteristika financování z programu LIFE+ (program má zcela odlišný charakter, než jsme doposud zvyklí z operačních programů):

· nepředkládá se konkrétní projekt ani konkrétní rozpočet, ale pouze projektový záměr s předpokládanými náklady, které žadatel musí nastavit jako maximální ke splnění cílů projektu;

· pokud je projekt věcně správný a doporučen ke schválení Evropskou komisí, může být EK schválen s tím, že se všemi partnery uzavře grantová smlouva, která definuje maximální výši výdajů, jejich věcnou strukturu a cíle projektu, které musí být naplněny;

· EU poskytuje průběžné zálohy, které se vyúčtovávají

· veškeré aktivity projektu mohou být v průběhu jeho realizace upřesňovány, modifikovány a naplňovány dle představ příjemců grantu s tím, že musí splnit vytýčené cíle;

· náklady mohou zahrnovat veškeré výdaje spojené se mzdovými náklady, cestovným, materiálovými náklady, investičními náklady, různými službami atd. a vytvářejí se v průběhu realizace projektu;

Doba trvání projektu

· přípravná fáze: 1,5 – 2 roky (2012 – 2013) - projektový záměr, stanovení struktury financování, žádost, podklady, schválení v orgánech kraje a ostatních partnerů, příprava dílčích podkladů, administrativní příprava, podání žádosti

· schválení projektu a podepsání grantové smlouvy (2014)

· realizační fáze: 6 let (2015 – 2020) - návrh vychází ze zkušeností ze zahraničí, informací MŽP, rozložení finančních nákladů projektu a předpokladu dosažení stanovených cílů projektu)

Finanční rámec projektu a ekonomické souvislosti
Předpokládané náklady jsou sestaveny dle kvalifikovaného odhadu nákladů stanovených kalkulací cen jednotlivých aktivit (ceníkových-technika, a v projektech obvyklých-mzdové náklady, PR aktivity, výkupy pozemků) a budou rozpracovány položkovým způsobem do projektového záměru po jejich konzultování o způsobilosti s řídícím orgánem v ČR a programu LIFE+ v EK.

Cena za nákup techniky vznikla na základě podrobné kalkulace ceníkových cen včetně DPH dle jednotlivých strojů a zařízení, které jsou navrženy do technologické linky. Linka je navržena na maximální spolehlivost a variabilitu a s ohledem na potřebu řízení organizace práce, potřebu využití automatického řízení strojů v rámci digitálních management plánů a následný analýzy dat.

Kvalifikovaný odhad nepřekročitelných nákladů dle subjektů a aktivit
	příjemce/aktivita projektu
	náklady vč. DPH v tis. Kč

	Jihočeský kraj
	 

	technika
	69 500

	provoz techniky (servis, PHM, pojištění)
	10 500

	ředitel projektu
	2 935

	administrátor/účetní
	2 160

	terénní četa (1 vedoucí čety, 6 kvalifikovaných pracovníků dělnických profesí) 
	25 000

	výkup pozemků
	15 000

	Celkem
	125 095

	ZO ČSOP ONYX
	 

	manažer projektu
	5 868

	asistent
	4 320

	PR manažer
	5 868

	PR asistent
	4 320

	vědecký manažer
	5 868

	návštěvnost území N2000 (analýza, návrhy)
	1 800

	grafik (letáky, brožury, publikace, postery)
	1 800

	tisk (letáky, brožury, publikace, postery)
	800

	filmy (o projektu, k vybraným skupinám území)
	1 800

	EVVO programy (pro ZŠ, SŠ, exkurze)
	900

	infrastruktura (informační panely, posezení)
	856

	Celkem
	34 200

	Jihočeská univerzita
	 

	monitoring návštěvnosti, sociologický průzkum, biologický průzkum, monitoring vývoje, monitoring účinnosti, praxe, dotazníkové analýzy, další výzkumné a vědecko-populární aktivity
	12 000

	Celkem
	12 000

	GEFOS a.s.
	 

	geoportál se službami pro veřejnost a autorizovaným přístupem, služby WMS a WFS, OGC standard, INSPIRE (standard EU), data 4D (tzn. 3D + sledování vývoje dat v časové ose jako čtvrtý rozměr), data 5D (BIM - Building information modeling, další rozměr sledování dat v čase - rozměr nákladů), mobilní GPS mapování a editace dat geoportálu přímo v mobilní aplikaci/klientu geoportálu v GPS (Zeno5), mobilní aplikace pro dokumentování jevů odbornou i laickou veřejností (klon Dej Tip), zpracování doporučení pro faremní plány, podrobná geodetická analýza lokalit s vytvořením specifických dat pro automatické řízení strojů (GPS navádění traktorů se zařízením dle plánů péče včetně minimalizace rizik při realizaci zásahů) 
	14 000

	Celkem
	14 000

	Celkem za projekt pro všechny partnery
	185 295


Struktura nákladů dle partnerské struktury
· Jihočeský kraj: 125 mil. Kč, tj. cca 20,8 mil. Kč/rok

· Ministerstvo životního prostředí: 10 mil. Kč (max. 10% ceny projektu)

· ZO ČSOP ONYX: 30,4 mil. Kč, tj. cca 5 mil. Kč/rok

· Jihočeská univerzita: 12 mil. Kč, tj. 2 mil. Kč/rok

· GEFOS a.s.: 14 mil. Kč, tj. 2,33 mil. Kč/rok

Zdroje financování

· LIFE+: 50-75% (závislé na posouzení řídícím orgánem a obsahové náplně projektu, 75% hranice je nepravděpodobná, protože projekt není primárně zaměřen na prioritní druh či stanoviště pro N2000 a pro LIFE+ - tím byl v JčK pouze jediný druh, a to chřástal polní, vzhledem k zaměření lze reálně uvažovat o 60%), tj. celkem 111 mil. Kč
· MŽP: do 10%, max. 10 mil. Kč
· Grantové zdroje celkem: 121 mil. Kč
· Zdroje partnerů projektu: 64 mil. Kč, tj. 10,7 mil. Kč/rok

z toho:

Jihočeský kraj: cca 80%, tj. 51,2 mil. Kč, tj. 8,5 mil. Kč/rok

Ostatní partneři: cca 20%, tj. 12,8 mil. Kč, tj. 2,13 mil. Kč/rok

Důležité aspekty financování projektu a následného provozu technologie
· Jihočeský kraj vydává ročně na zajištění péče o lokality a při započtení výkupu pozemků cca 10 mil. Kč, v tomto nákladu nejsou započteny režijní náklady úřadu pro zajištění a organizaci (personální náklady, doprava, materiálové náklady, ostatní provozní náklady, tzn., že skutečné náklady mohou být vyšší o cca 1-2 mil. Kč).

· Ty lokality nebo jejich části, které jsou obhospodařovány z prostředků ZIF v rámci agroenvi programů, nejsou součástí výše uvedených nákladů na management lokalit (nesmí docházet k souběhu evropských dotačních zdrojů). V těchto případech však lze uvažovat o nabídce a využití technologické linky pro zajištění finančně hrazených služeb (příjmy poskytovatele služeb, tedy Jihočeského kraje) poskytnutých těm vlastníkům a uživatelům pozemků v chráněných územích, kteří realizují management z agroenvi programů.  Předpoklad poskytnutí služeb vychází ze skutečnosti, že nabízená vysoká kvalita prací za srovnatelnou cenu bude preferována s ohledem na skutečnost, že realizace většiny zásahů stávající formou je z hlediska požadavků orgánů ochrany přírody a předmětů ochrany nevyhovující (mulčování s minimálním sběrem hmoty apod.).

· Z předpokládané struktury financování vyplývá, že roční náklady pro Jihočeský by se pohybovaly okolo 8,5 mil Kč. Při úvaze, že bude možné po zprovoznění technologie takto uvolnit cca 5 mil. Kč z rozpočtu ORJ7, kterými je zajišťován management formou nákupu služeb, je zapotřebí počítat pouze s cca 3,5 mil. Kč/rok v rámci financování evropského projektu. Výsledkem však je existující technologická linka v majetku kraje, která v budoucnu zajistí při stejných každoročních nákladech zajištění veškeré péče o všechna chráněná území v působnosti JčK, nejen tedy N2000. 

· Předpokladem je také budoucí poskytování služeb pro třetí strany (zejména aktivity v rámci agroenvi programů), které mohou přinášet zisk, stejně jako poskytování služeb na vlastním majetku Jihočeského kraje (rybníky, lesy, parky a zahrady, školní statky). 

· Nemalou část nákladů také tvoří výkupy pozemků a řešení majetkoprávních vztahů v chráněných územích. Vlastnictví pozemků může dále zakládat možnost získávání účelových dotačních prostředků na realizaci dílčích projektů.

Harmonogram a východiska procesu schvalování v orgánech Jihočeského kraje

· projednání a schválení přípravy evropského projektu: ZK 25.9.2012

· podání žádosti o kofinancování na MŽP: červen-červenec 2013

· příprava podrobného projektového záměru dle požadavků LIFE+: říjen 2012 -květen 2013

· jednání s partnery o formě a výši účasti na základě upřesněných podkladů a výsledku žádosti kofinancování: říjen 2012 – leden 2013

· projednání a schválení realizace evropského projektu včetně karty evropského projektu: ZK červen 2013

· podání žádosti do programu LIFE+: srpen-září 2013

· výsledky hodnocení žádosti v EK: polovina roku 2014

· v případě úspěšnosti uzavírání grantových smluv a zahájení projektu: konec roku 2014, počátek roku 2015

V současné době nelze na základě dostupných informací a charakteru programu LIFE+ stanovit přesný položkový rozpočet a podíly jednotlivých partnerů. To bude možné až na základě výsledků hodnocení projektu na MŽP a výše možného kofinancování s případnými úpravami obsahu projektu. Během přípravy budou také zpracovány dílčí podklady, které jsou nezbytné pro zpracování položkového rozpočtu a podrobnějšího věcného záměru. 

Karta evropského projektu jako příloha usnesení ZK, může být sestavena až po realizaci výše uvedených kroků. Proto návrh usnesení ZK ze dne 25.9.2012 by měl řešit pouze schválení věcného záměru, nepřekročitelného rozpočtového rámce a mandátu k podání žádosti o kofinancování na MŽP a přípravy vlastní žádosti do LIFE+. Struktura financování se bude nadále upřesňovat s vývojem schvalovacího procesu. Takto to řeší i Moravskoslezský kraj, který je zatím jediným úspěšným krajem, jako žadatelem a realizátorem projektů v LIFE+ v České republice.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla požadována

Souhlas správce rozpočtu: v této fázi nebyl vyžádán, souhlas bude vyžádán až při sestavování formuláře evropského projektu

PŘÍLOHY:

· bez příloh

Zodpovídá: Ing. Karel Černý
Termín kontroly: 30.6.2013

Termín splnění: 30.6.2013
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