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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

příslib navýšení základního kapitálu společnosti JVTP, a.s. po ukončení projektu „Rozvoj JVTP Etapa IIA“ ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování a částečnou úhradu nezpůsobilých výdajů v maximální možné výši dle usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 13/2012/ZK-29 ze dne 7. 2. 2012 uvedeného v příloze mat. č. 320/ZK/12;

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 20.7.2012 obdržela společnost JVTP, a.s. VÝZVU K PODPISU PODMÍNEK POSKYTNUTÍ DOTACE pro projekt Rozvoj JVTP Etapa IIA (Operační program Podnikání a inovace – program Prosperita Výzva IV(neveřejná podpora)).

Ministerstvo průmyslu a obchodu rozhodlo, že uvedený  projekt  lze schválit pro spolufinancování ze strany Evropského společenství a státního rozpočtu ČR.

Ze strany MPO byl proto vypracován  a zaslán k podpisu návrh Podmínek poskytnutí dotace (dále jen „PODMÍNEK“), současně s požadavkem na dodání dalších dvou příloh a to:

1) stavebního povolení

2) usnesení krajského zastupitelstva o spolufinancování projektu (závazné kapitalizaci).

Usnesením č. 13/2012/ZK-29 ze dne 7.2.2012 bylo schváleno poskytnutí prostředků ze strany Jihočeského kraje na kofinancování, předfinancování a nezpůsobilé výdaje formou návratné finanční výpomoci. Tento způsob podpory  se po realizaci projektu mění dle vnitřního předpisu kraje SM/115/RK na nenávratnou formu navýšení základního kapitálu společnosti ve výši skutečně vynaložených nákladů.

Rada Jihočeského kraje doporučila Zastupitelstvu Jihočeského kraje svým usnesením č. 714/2012/RK-96 ze dne 28. 08. 2012 schválit příslib navýšení základního kapitálu společnosti JVTP, a.s. po ukončení projektu „Rozvoj JVTP Etapa IIA“ ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování a částečnou úhradu nezpůsobilých výdajů v maximální možné výši dle usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 13/2012/ZK-29 ze dne 7. 2. 2012.

Výpis ze Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů v programovacím období 2007/20013 (SM/115/RK)

6) U projektů SMUK (a.s.), kde je Jihočeský kraj 100% vlastníkem, bude celé financování (kofinancování/předfinancování způsobilých výdajů a příp. financování nezpůsobilých výdajů) z prostředků JčK poskytnuto formou návratné finanční výpomoci v celé výši na základě souhrnné smlouvy dle vzoru č.5. Po ukončení realizace projektu navrhne věcně příslušný odbor KÚ na základě informace ORJ 20 o certifikaci výdajů od řídícího/kontrolního orgánu materiál do RK/ZK ke zvýšení základního kapitálu o část návratné výpomoci kraje poskytnuté SMUK, a to ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování způsobilých výdajů (podíl JčK) a příp. financování nezpůsobilých výdajů z prostředků JčK (pokud byly předmětem smlouvy), kdy částka zvýšení základního kapitálu bude zaokrouhlena na statisíce dolů. Předfinancování podílu EU a SR i částka poskytnutá na kofinancování projektu, resp. na financování nezpůsobilých výdajů projektu musejí být vždy vráceny v poskytnuté výši dle pravidel stanovených ve smlouvě (viz příloha č. 5).

Stanoviska, seznam konzultantů: 
Souhlas správce rozpočtu: OEKO souhlasí
PŘÍLOHY:

1) Realizace projektu „Rozvoj JVTP Etapa II A“ a jeho kofinancování, předfinancování a financování nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

2) Výzva k podpisu podmínek

Zodpovídá: Ing. Bc. Ludvík Zíma
Termín kontroly: 31. 12. 2012

Termín splnění: 31. 12. 2012
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