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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

1. vyúčtování prokazatelné ztráty v linkové osobní dopravě za rok 2011 uvedené v příloze č. 1 mat. č. 336/ZK/12,

2. vyúčtování prokazatelné ztráty v drážní dopravě za rok 2011  uvedené v příloze č. 2 mat. č. 336/ZK/12,

3. vyúčtování prokazatelné ztráty ze žákovského jízdného za rok 2011 uvedené v příloze č. 3 mat. č. 336/ZK/12.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s  ust. § 35, odst. 2, písm. g) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, stanovilo zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením    č. 430/2010/ZK-19 ze dne 21. 12. 2010 rozsah základní dopravní obslužnosti pro území Jihočeského kraje linkovou osobní dopravou a drážní dopravou pro rok 2011. S jednotlivými dopravci byly uzavřeny příslušné smlouvy, resp. dodatky smluv o závazku veřejné služby s platností od 1. 1. 2011. 

Financování závazků veřejné služby bylo výše uvedeným usnesením                     č. 430/2010/ZK-19 stanoveno pro veřejnou linkovou osobní dopravu ve výši maximálně 401 mil Kč, pro drážní dopravu ve výši maximálně 531,372 mil Kč (včetně žákovského jízdného pro oba druhy doprav). Dále byl schválen dvouzdrojový způsob financování základní dopravní obslužnosti v Jihočeském kraji (krajský rozpočet 756 mil Kč a státní rozpočet 176,372 mil Kč). 

Dne 19. 4. 2011 byla provedena rozpočtová změna ve financování závazků veřejné služby usnesením č. 144/2011/ZK-22. Rozpočtová změna spočívala v přesunu       3 mil. Kč z veřejné linkové osobní dopravy do dopravy drážní. Celková částka vyčleněná na dopravní obslužnost pro rok 2011 zůstala beze změny. Usnesením     č. 144/2011/ZK-22 ze dne 19. 4. 2011 byla upravena částka na financování veřejné linkové osobní dopravy na maximální částku 398 mil Kč, pro drážní dopravu na maximální částku 534,372 mil Kč (včetně žákovského jízdného pro oba druhy doprav).

Na základě uzavřených smluv (v souladu s ust.  § 19b odst. 2, zákona č. 111/1994 o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů) prokazatelnou ztrátu ve veřejné linkové dopravě vzniklou dopravci plněním závazku veřejné služby hradí kraj, nejvýše však do výše předběžného odborného odhadu. Objednatel dopravci měsíčně poskytoval zálohy ve výši 70 % z odborného odhadu za zálohovaného období a dopravce předkládal čtvrtletně vyúčtování prokazatelné ztráty, na jejímž základě byl vyplacen doplatek za vyúčtované období. Po skončení roku 2011 bylo dopravcem předloženo roční vyúčtování podle skutečných nákladů. Přehled vyúčtování prokazatelné ztráty v linkové osobní dopravě za rok 2011 je uveden v příloze č. 1 tohoto materiálu. 

V měsíci únoru a březnu 2012 požádali dopravci ČSAD JIHOTRANS a.s., ČSAD STTRANS a.s. a ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s. o úhradu nepředvídatelných nákladů za položku pohonné hmoty za rok 2011 z důvodu  zvyšování cen nafty v roce 2010 a následně v roce 2011. S tak výrazným růstem cen nafty nemohli dopravci při sjednávání smlouvy o závazku veřejné služby k zajištění základní dopravní obslužnosti Jihočeského kraje linkovou osobní dopravou počítat. Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 245/2012/ZK-32 ze dne 26. 6. 2012 schválilo úhradu nepředvídatelných nákladů výše uvedeným dopravcům v celkové výši 4 429 271 Kč. Přehled nepředvídatelných nákladů v rozdělení dle jednotlivých dopravců je součástí přílohy č. 1 tohoto materiálu.

Podle ust. § 39a odst. 2, zákona č. 266/1994 o dráhách, ve znění pozdějších předpisů, prokazatelnou ztrátu v drážní dopravě vzniklou dopravci plněním závazku veřejné služby hradí kraj ze svého rozpočtu, jedná-li se o zajišťování základní dopravní obslužnosti území závazky veřejné služby. Stát poskytl pro rok 2011 na kofinancování regionální železniční dopravy Jihočeskému kraji účelovou dotaci ve výši 176,372 mil. Kč na základě Memoranda o zajištění stabilního financování dopravní obslužnosti veřejnou regionální železniční dopravou schváleného usnesením vlády ČR č. 1350/2009 ze dne 28. 10. 2009. 

U drážní dopravy objednatel dopravci měsíčně poskytoval zálohy ve výši 70% z 1/12 sjednané částky (odborného odhadu) na úhradu prokazatelné ztráty                         a  dopravce předkládal čtvrtletně vyúčtování prokazatelné ztráty formou výkazu ujetých vlakových kilometrů, včetně výpočtu částky za neujeté vlakové (trolejbusové) kilometry z viny dopravce. Dále dopravce předkládal čtvrtletně výkaz nákladů a výnosů z přepravní činnosti ve veřejné drážní dopravě. Přehled vyúčtování prokazatelné ztráty v drážní dopravě za rok 2011 je uveden v příloze    č. 2 tohoto materiálu.
V příloze  č. 3 tohoto materiálu je uveden přehled vyúčtování prokazatelné ztráty ze žákovského jízdného za rok 2011.

Tento materiál byl připraven a zkontrolován společností JIKORD s.r.o., která zajišťuje úkoly související s úhradou prokazatelné ztráty v závazku veřejné služby.

Tento materiál byl projednán v radě kraje a ve Finančním výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje. Povinnost předkládání závěrečného vyúčtování prokazatelné ztráty do orgánů kraje vyplývá z příslušných ustanovení smluv o závazku veřejné služby.

Předkladatel tohoto materiálu v usnesení navrhuje zastupitelstvu kraje schválit vyúčtování prokazatelné ztráty v linkové osobní dopravě za rok 2011, vyúčtování prokazatelné ztráty v drážní dopravě za rok 2011 a vyúčtování prokazatelné ztráty ze žákovského jízdného za rok 2011. 

Stanoviska, seznam konzultantů:  JIKORD, s.r.o.

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán

PŘÍLOHY:

Příloha č. 1:   Přehled vyúčtování prokazatelné ztráty v linkové osobní dopravě                       za rok 2011

Příloha  č.  2: Přehled vyúčtování prokazatelné ztráty v drážní dopravě za rok                       2011

Příloha  č.  3:  Přehled vyúčtování prokazatelné ztráty ze žákovského jízdného                       za rok 2011

Zodpovídá:  Ing. Jiří Klása, vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství
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