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	Datum jednání:
	25.09.2012
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	374/ZK/12

	Název bodu:
	Úprava parteru Wortnerova domu v Českých Budějovicích




	Předkladatel:
	Ing. František Štangl


	Zpracoval:


	OKPP

	Vedoucí odboru:


	Ing. Kamila Hrabáková


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu Alšovy jihočeské galerie v Hluboké nad Vltavou „Úprava parteru Wortnerova domu v Českých Budějovicích“ a podání žádosti o podporu do Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad s celkovými způsobilými výdaji 15 550 000,- Kč,
2. kofinancování projektu „Úprava parteru Wortnerova domu v Českých Budějovicích“ Jihočeským krajem ve výši 15 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 2 332 500 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad 2 332 500 Kč - s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 374/ZK/12,

3. předfinancování projektu „Úprava parteru Wortnerova domu v Českých Budějovicích“ Jihočeským krajem ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů projektu tj. 13 217 500 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad 13 217 500 Kč - s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. 374/ZK/12;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. usnesení; Termín: duben 2013;

III. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, podpisem rozhodnutí/smlouvy o přidělení dotace z fondů.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V rámci 23. výzvy ROP Jihozápad zaměřené na oblast podpory 3.1 Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu, Aktivita 3 - Aktivity - Výstavba a rekonstrukce kulturní vybavenosti pro cestovní ruch. Výstavba, rekonstrukce a modernizace zařízení pro kongresovou turistiku – mimo ubytovací kapacity.

Alokace výzvy: 170 000 000 Kč
Projektové žádosti je možno předkládat od 4. 7. 2012 do 22. 10. 2012, 12.00 hod.

Zaměření kola výzvy: 
Specifickým cílem oblasti podpory je rozšíření nabídky možností pro trávení volného času, posílení konkurenceschopnosti nabídky v období zimní sezony a v neposlední řadě také zvýšení kvality a úrovně poskytovaných služeb v oblasti cestovního ruchu. 

V rámci oblasti podpory 3.1 v rámci této výzvy je možno podporovat projekty zaměřené na následující aktivity:

Výstavba a rekonstrukce kulturní vybavenosti pro cestovní ruch

o Muzea s možností multifunkčních expozičních prostor, popř. sály, divadla aj. s prokazatelným dopadem na cestovní ruch. 

Výstavba, rekonstrukce a modernizace zařízení pro kongresovou turistiku 

o Jednací sály, stravovací kapacity a další doprovodná infrastruktura a zázemí apod. pro kapacitu 200 a více míst – mimo ubytovací kapacity.
Alšova jihočeská galerie v Hluboké nad Vltavou (dále jen AJG) jako zřizovaná organizace má v gesci správu Wortnerova domu (ulice U Černé věže 22). Tento dům prošel poslední rekonstrukcí koncem 80tých let 20. století a v roce 1993 byl přidělen do správy AJG. Dům se nachází v majetku zřizovatele – Jihočeského kraje. 
Úprava vstupního parteru Wortnerova domu

V rámci 23. výzvy ROP Jihozápad, Aktivita 3 se AJG rozhodla podat žádost na rekonstrukci vstupního parteru. Stávající prostředí galerijního domu, již zdaleka nevyhovuje nynějším požadavkům návštěvníků – nedostatečná nabídka služeb pro návštěvníky, sociální zázemí, absence dostupnosti galerie pro hendikepované, multifunkční prostředí atd.

AJG připravila studii úpravy Wortnerova domu – Ing. Arch. Pavel Galan a jeho studio připravily následující změny:

· Protažení stávající stavby o cca 3-4 m do tzv. dvorečku ve výši přízemí,        1. patro, 2. patro.

· Zabudování výtahu pro hendikepované, který umožní přístup těchto osob do všech výstavních prostor (přízemí a 1. nadzemní patro) – standard veřejné dostupnosti.

· Sociální zázemí jak pro hendikepované tak pro ostatní návštěvníky ve standardu 21.století.

· Kavárenská část pro zpříjemnění pobytu návštěvníků v galerii (4 stolky v přední části - celoročně, 4 stolky na dvorku – sezónně), provoz kavárny v režii AJG. 

· Recepce galerie (pokladna, zázemí pro kustody, šatna pro návštěvníky).

· Opětovné probourání a spojení výstavních místností v přízemí (dle původních dochovaných stavebních plánů).

· Úprava dvorku – vznik menšího pódia pro hudební a divadelní představení v rámci letní sezóny včetně veškerého připojení.

· Zakrytí části dvorku markýzou pro nepříznivé počasí při produkcích.

· Sanaci suterénní části, odvlhčení výstavních prostor, vybudování předsazené paneláže pro výstavní účely.

· V 1. patře dojde díky přístavbě ke vzniku multifunkčního sálu pro kongresovou turistiku, zároveň bude tato část využívána dále jako edukační centrum pro dětské a seniorské návštěvníky – možnost workshopů pro veřejnost, přednášek atd.

· Dále bude v 1. patře díky dostavbě vytvořena kancelář pro edukačního pracovníka (za stávající situace chybí).

Kompletní úprava parteru je propočítána na cenu 15 550 000Kč.

V současné době nadále probíhají jednání mezi AJG, architekty a zejména zástupci NPÚ České Budějovice k jednotlivým návrhům a problematickým částím celkové úpravy.

Celkovou rekonstrukcí parteru se AJG dostane na své pobočce do reálné podoby galerie 21. století, která je otevřená pro nejširší veřejnost, nabízí standard dostupnosti, zajímavý výstavní program, doprovodné aktivity a kongresové možnosti pro návštěvníky přímo v centru Českých Budějovic, a to celoročně. Jihočeský kraj tímto získá další alternativní prostor v ČB pro jednání, ať už na úrovni odborů či přímo radních či hejtmana kraje. Zároveň mu tento prostor dává alternativu pro prezentaci partnerských krajů a měst.

Stanoviska, seznam konzultantů: OEZI

Souhlas správce rozpočtu: OEKO

PŘÍLOHY: Úprava parteru Wortnerova domu-Formulář (RK250912_907_AJG.xls)
Zodpovídá: Ing. Kamila Hrabáková, vedoucí OKPP

Termín kontroly: 1. 1. 2013

Termín splnění: 30. 10. 2014
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