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	Datum jednání:
	20.12.2012
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	325/ZK/12

	Název bodu:
	Směna pozemků v k. ú. Měšice u Tábora




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. směnu nemovitostí v k. ú. Měšice u Tábora, a to pozemek parcelu KN p. č. 1444/57 o výměře 9341 m2, orná půda, oddělený dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 2558-108/2012 z parcely KN p. č. 1444/8, ve vlastnictví Jihočeského kraje na základě Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze správy PF ČR do vlastnictví kraje č. 2001 Hk 02/47, uzavřené mezi Pozemkovým fondem České republiky a Jihočeským krajem dne 6. 6. 2003, za pozemky parcely KN: p. č. 1184/40 o výměře 1534 m2, p. č. 1184/26 o výměře 1778 m2, p. č. 1184/36 o výměře 2976 m2, p. č. 1184/19 o výměře 1505 m2, p. č. 1184/20 o výměře 111 m2, p. č. 1184/22 o výměře 1437 m2, ve vlastnictví ******, bez cenového vyrovnání;

2. předání nabývaného majetku do hospodaření se svěřeným majetkem a vyjmutí zcizovaného majetku dle části I. 1. tohoto usnesení z hospodaření se svěřeným majetkem Vyšší odborné škole a Střední zemědělské škole, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788, 390 02 Tábor, IČ 60064781, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva ze smlouvy do katastru nemovitostí;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,

2.
zajistit po vkladu práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle §  36,  odst. 1. písm. a) zákona  č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788 (IČ 60064781), dále jen VOŠ a SZŠ Tábor, při hospodaření využívá mimo jiné i seník, který je ve vlastnictví Jihočeského kraje. Tento seník stojí na cizích pozemcích. Jeden z vlastníků pozemků, na kterých je seník postaven, ******, požádal o směnu a to i dalších jeho pozemků v areálu VOŠ a SZŠ Tábor, na kterých škola hospodaří. Na pásu pozemků ****** stojí seník, nachází se tam jezdecké cvičiště a manipulační plocha. Při místním šetření byla tato skutečnost potvrzena. ****** má zájem o pozemky v místě bydliště. Pro VOŠ a SZŠ Tábor je tato směna výhodná, neboť získá pozemky přímo v sousedství svých budov, kdy zejména seník je nezbytný pro provoz.

Všechny pozemky, které ****** nabízí ke směně, se nacházejí v areálu školního statku, který na nich v rámci výuky hospodaří a využívá je ke své činnosti. Jedná se o první etapu získání pozemků pod seníkem a jezdeckým závodištěm. Dle slov správce školního statku je nabídka na směnu pozemků od ****** vhodná, neboť za pozemek pod stavbou žadatel získá pozemek o stejné výměře a kvalitě. Seník je pro VOŠ a SZŠ Tábor velice důležitý a navíc pan Stoklasa má zájem o směnu jen v případě, kdy vymění všechny pozemky v areálu školního statku. Jedná se o návrh směny bez doplatku. VOŠ a SZŠ Tábor bude i nadále hospodařit na stejných výměrách jen se změní právní vztahy z vlastnictví na pronájem a naopak. Směnou se s ****** vyřeší do budoucna eventuelně problematická záležitost ohledně budovy seníku, která je nezbytná pro činnost školy.

Zastupitelstvo kraje usnesením č. 116/2012/ZK-30 ze dne 27. 3. 2012 schválilo záměr směny nemovitostí v k. ú. Měšice u Tábora bez cenového vyrovnání.

Směňované pozemky ve vlastnictví kraje byly nabyty na základě Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze správy PF ČR do vlastnictví kraje č. 2001 Hk 02/47, uzavřené mezi Pozemkovým fondem České republiky a Jihočeským krajem dne 6. 6. 2003. Daná smlouva obsahuje omezující podmínku pro nabyvatele, spočívající v povinnosti nabídnout takto získané nemovitosti v případě jejich nepotřebnosti nejprve k bezúplatnému převodu do vlastnictví státu, a to prostřednictvím MŠMT. Tato podmínka byla splněna a dne 24. 5. 2012 byl na podatelnu krajského úřadu doručen dopis č. j. MSMT - 15334/2012-60 ze dne 21. 5. 2012, ve kterém MŠMT sděluje, že o pozemky, které mají být předmětem směny s ******, nemá zájem. Tato skutečnost byla pro dokončení kauzy vzájemné směny klíčová.

Záměr směny nemovitostí byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu k možnému vyjádření veřejnosti. Po dobu zákonné lhůty (24. 5. 2012 – 25. 6. 2012) nebyly k němu podány žádné nabídky ani vzneseny připomínky.

OHMS s ohledem na shora uvedené skutečnosti doporučuje předmětnou směnu pozemků uskutečnit.

Rada kraje svým usnesením č. 825/2012/RK-97 ze dne 11. 9. 2012 doporučuje zastupitelstvu kraje přijmout usnesení dle návrhu.

Stanoviska, seznam konzultantů: OŠMT souhlasí

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Petra Prantlová - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY:

1. Seník (Seník1.jpg)
2. Mapa areálu (areál školního statku.pdf)
3. Letecký snímek (školní statek orto.pdf)
4. GP na pozemek 1444/57 (GP 2558.pdf)
5. Letecký snímek - Tábor (Tábor orto.jpg)
6. dopis MŠMT - odmítnutí nabídky (vyjádření MŠMT.pdf)
Zodpovídá: OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: 1. pololetí 2013

Termín splnění: 1. pololetí 2013
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