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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
souhlasné prohlášení o vlastnictví hydrovrtu na pozemku parcele KN č. 2301/19 v k. ú. Čížkrajice dle přílohy č. 1 mat. č. 327/ZK/12;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o vlastnictví nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Domov pro seniory Chvalkov- příspěvková organizace Jihočeského kraje, dopisem ze dne 2. 8. 2012 sdělila, že na pozemku, který není ve vlastnictví Jihočeského kraje, parcele č. 2301/19 v katastrálním území Čížkrajice se nachází pro ni nepotřebný vrt a požádal o řešení problému.

Pozemek, parcela č. 2301/19 sousedí s areálem domova pro seniory a je zapsána v katastru nemovitostí jako výlučné vlastnictví paní Anežky Trajerové, bytem Trhové Sviny.

Jediným dochovaným dokladem o existenci vrtu je Protokol o předání a převzetí vrtu sepsaný mezi Stavební geologií n.p. Praha a Okresním ústavem sociálních služeb, Domovem důchodců ze dne 9. 2. 1979, na základě kterého byl fyzicky předán hydrovrt HV- č. 1 - hloubka 27 m.

Tento vrt nebyl nikdy nikým užíván. Příspěvková organizace jej pro provoz svého zařízení nepotřebuje, vrt není veden v její účetní evidenci. 

Vrt není vodním dílem, jedná se pouze o určité ztvárnění a zpracování pozemku, na kterém se nachází. Na základě výše uvedeného vrt není stavbou a věcí v občanskoprávním pojetí.

Podle § 120 odst. 2 občanského zákoníku č. 40/1964 Sb., ve znění pozdějších předpisů je součástí věci vše, co k ní podle její povahy náleží a nemůže být odděleno, aniž by se tím věc znehodnotila. Ve smyslu tohoto ustanovení lze konstatovat, že vrt je funkčně a fyzicky spojen s pozemkem, na kterém je umístěn, a nemůže být oddělen, aniž by došlo ke znehodnocení pozemku, je tedy součástí tohoto pozemku.

Hlavní věc (pozemek) a její součást (vrt) tvoří jedinou věc, neboli celek, který je podroben jednotnému právnímu režimu. Vrt jako součást pozemku je ve smyslu občanskoprávních předpisů ve vlastnictví vlastníka pozemku, na kterém
se nachází.

OHMS doporučuje schválit předložený návrh souhlasného prohlášení.

Stanoviska, seznam konzultantů: není nutné

Souhlas správce rozpočtu:nevyžaduje se
PŘÍLOHY:

1. souhlasné prohlášení (Souhlasné prohlášení k hydrovrtu.docx)
Zodpovídá:Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS

Termín kontroly:I. čtvrtletí 2013

Termín splnění:I.čtvrtletí 2013
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