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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje

Krajský plán primární prevence rizikového chování v Jihočeském kraji na období 2012 – 2015 ve znění přílohy mat. č. 351/ZK/12;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zveřejnit Krajský plán primární prevence rizikového chování v Jihočeském kraji na období 2012 – 2015.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Krajský plán primární prevence rizikového chování v Jihočeském kraji na období 2012 – 2015 byl vytvořen z podnětu MŠMT ČR po potřeby dotační politiky MŠMT ČR v oblasti podpory primární prevence rizikových projevů chování.

Základním výchozím materiálem pro tvorbu tohoto plánu byla Zastupitelstvem Jihočeského kraje schválená „Koncepce oddělení prevence a humanitních činností na léta 2012 -2014“ (konkrétně dílčí část Strategie prevence rizikového chování dětí a mládeže Jihočeskéjho kraje  na období 2012 – 2014), ze které vyplývají dlouhodobé a střednědobé cíle. Také bylo využito dalších koncepčních dokumentů státu vymezujících problematiku prevence rizikového chování, její směřování, doporučení k tvorbě koncepcí primární prevence v krajích. Důležitými zdroji pro vytvoření krajského plánu jsou vlastní potřeby škol a školských zařízení kraje, záměry kraje, rozvoj pozitivních aktivit, včetně dalších podpůrných materiálů, připomínek a námětů odborníků v této oblasti.

Krajský plán byl zpracován krajskou koordinátorkou prevence rizikového chování. Na přípravě se aktivně spolupodílela pracovní skupina, která se skládala z odborníků KÚ JčK, metodiků prevence v pedagogicko-psychologické poradně a ze zástupců neziskových organizací působících v Jihočeském kraji. 

Struktura a obsah krajského plánu byly tvořeny dle osnovy zadané ze strany MŠMT ČR.

Rada kraje tento materiál projednala na svém zasedání dne 11. 9. 2012 a usnesením č. 783/2012/RK-97 jej doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková, OEKO – oddělení rozpočtu a financování.

PŘÍLOHY:

Krajský plán primární prevence rizikového chování v Jihočeském kraji na období 2012 – 2015. Tato příloha bude vzhledem ke svému rozsahu zaslána v elektronické podobě – formát.pdf (ZK_250912_351_př1).

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ

Termín kontroly:  28. 12. 2012

Termín splnění:    20. 12. 2012
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