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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
návrh Grantového programu „Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2013“ s alokací 3,5 mil. Kč, ve znění přílohy materiálu 407/ZK/12;
II. vyhlašuje
Grantový program „Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2013“ ke dni 21. 12. 2012;
III. ukládá
1. JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit vyhlášení GP k 21. 12. 2012,

2. Mgr. Ivaně Stráské, první náměstkyni hejtmana, předložit radě a zastupitelstvu kraje návrh projektů, doporučených hodnotící komisí. 

Termín: podle harmonogramu jednání v roce 2013
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Úvodem: Grantový program může být vyhlášen, pouze pokud bude schválen rozpočet Jihočeského kraje na rok 2013 v navržené podobě, respektive zůstane-li v něm v rozpočtu Odboru sociálních věcí a zdravotnictví zachována navržená částka na realizaci tohoto GP. 

Důvodem, proč volíme tuto cestu, tj. vyhlášení GP vzápětí po schválení rozpočtu kraje, je obtížná situace realizátorů podporovaných programů. Jedná se obvykle o NNO, které poskytují své služby po celý rok kontinuálně, nicméně první finanční prostředky z veřejných rozpočtů k nim dorazí obvykle až někdy v polovině roku. Touto cestou můžeme docílit toho, že obdrží finanční příspěvek kraje již v měsíci březnu, což je patrně nejrychlejší cesta, jaké jsme schopni v tomto modelu financování dosáhnout.

Jihočeský kraj realizuje svou vlastní protidrogovou politiku od roku 2001. Při tom vychází jednak ze širšího zákonného rámce, jednak ze svých vlastních koncepčních dokumentů, reagujících na aktuální situaci a potřeby Jihočeského kraje.
Širší zákonný rámec tvoří zákon č. 129/2000 Sb. o krajích a Zákon č.375/2005 Sb. o opatřeních k ochraně před škodami způsobenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících zákonů, § 22, odst. c – (kraj) podílí se na financování programů protidrogové politiky a kontroluje účelné využití těchto finančních prostředků.

Vlastní koncepční dokumenty, ze kterých vychází potřeba finanční spoluúčasti kraje, jsou zejména Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2011-2013, schválen usnesením zastupitelstva kraje č. 383/2010/ZK-18 a Strategie protidrogové politiky JčK na období 2012 – 2014 (schválena usnesením č. 165/2012/ZK-31 ze dne 15. 5. 2012 v rámci Koncepce oddělení prevence a humanitních činností). 

V roce 2012 Jihočeský kraj podpořil realizaci projektů protidrogové politiky na svém území v celkové výši 7 500 000 Kč ve dvou grantových programech:

1/ GP Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje, alokace 3,5 mil.Kč, administrováno OSVZ. Účel: podpora ambulantních služeb, zařazených v Minimální síti protidrogových služeb na území Jihočeského kraje.

2/ GP Podpora a rozvoj protidrogové politiky v Jihočeském kraji v roce 2012, alokace 4,0 mil.Kč. Účel: podpora specifické primární protidrogové prevence, protidrogové programy v oblasti léčby a doléčování osob závislých na drogách, terénní programy a další programy, poskytující odborné služby v této oblasti. V rámci AP PRK, administrováno OGEI.

Pro rok 2013 je v rozpočtu OSVZ vyčleněno 3,5 mil.Kč na podporu projektů Minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje. 

Tento grant je určen především k spolufinancování služeb kontaktních center, případně ambulantní léčby. Služby musí dát záruku odborné způsobilosti (jsou certifikované Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky, nebo jsou registrované jako sociální služby podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách), a realizovaných na území Jihočeského kraje. 

Dotační řízení na centrální úrovni již probíhají (na úrovni MPSV, MZ a RVKPP jsou ve fázi přípravy návrhu dotací), nicméně je zřejmé, že oproti reálným nákladům na zajištění potřebných služeb nebude z centrální úrovně možné podpořit zařízení a služby v optimální výši, stejně jako v minulých letech. Navíc vzhledem k tomu, že realizátoři těchto služeb jsou NNO, mohou podle Zásad vlády pro poskytování dotací ze státního rozpočtu České republiky nestátním neziskovým organizacím z centrální úrovně obdržet pouze 70% celkových nákladů na realizaci svých projektů. A protože je pro tyto služby v podstatě nemožné získat další finanční prostředky na svůj provoz z jiných zdrojů než veřejných rozpočtů (tato oblast není pro sponzory ze soukromého sektoru zajímavá), Jihočeský kraj každoročně přispívá na provoz těchto služeb. Dalším zdrojem spolufinancování jsou rozpočty obcí - a i když obce dotace těmto službám poskytují, ty nepokrývají nutné náklady těchto služeb v potřebné výši (podle dlouhodobých zkušeností se jedná o cca 5-10 % reálných nákladů služeb).

Hlavním dalším vodítkem k přehledu o potřebách jednotlivých realizátorů projektů bude žádost na RVKPP na rok 2013, návrh Dotačního výboru RVKPP na rok 2013, návrh dotace MPSV, program podpory A a B, a vyúčtování krajské dotace za rok 2012.
Následuje stručný popis programu, podrobnější údaje jsou uvedeny v příloze materiálu (směrnice GP).

Název programu: Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2013
Opatření programu: Podpora ambulantních služeb v oblasti protidrogové politiky v Jihočeském kraji.
Účel a cíle programu: 
Účelem je prostřednictvím programů a projektů vytvořit takovou síť protidrogových služeb v Jihočeském kraji, která zajistí přiměřenou dostupnost těchto služeb poskytovaných na dostatečné odborné úrovni, přičemž budou finanční prostředky využity maximálně efektivně.

Všeobecným cílem programu je stabilizace minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje v součinnosti s dalšími garanty této oblasti na národní úrovni – MPSV ČR, MZ ČR a Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky (dále jen RVKPP). 

Specifickým cílem tohoto programu je stabilizace a podpora programů a projektů, zařazených do minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje. Jedná se především o sociální služby, registrované podle zákona č. 108/2006 o sociálních službách, a pracující podle standardů RVKPP. V případě tohoto grantového programu budou podporována pouze ambulantní služby (kontaktní centra, certifikované programy ambulantní léčby) pro uživatele návykových látek.
Částka, která je pro 1. výzvu grantového programu na rok 2013 k dispozici, činí 3 500 000 Kč.
Oprávnění žadatelé o grant: 
Subjekty, zařazené do minimální sítě protidrogových služeb Jihočeského kraje; sociální služby s platnou registrací, podle možností současně splňující podmínku odborné certifikace služeb podle standardů RVKPP; především: nestátní neziskové organizace (dále NNO), případně další subjekty, které dlouhodobě prokazatelně působí v oblasti protidrogové politiky a splňují podmínku, stanovenou v cíli programu
Pozn.: v odůvodněných případech mohou být do tohoto programu zařazeny i služby, které tyto podmínky nesplňují z důvodu, že vznikly v roce 2012 – nebylo u nich možné provést certifikaci podle standardů RVKPP ani registraci sociální služby. Podmínkou pro jejich zařazení do tohoto grantového programu je vždy předjednání vzniku nového projektu / programu s OSVZ KÚ Jihočeského kraje (krajským protidrogovým koordinátorem), v případě projektu / programu regionálního dopadu navíc s místně příslušným úřadem obce s rozšířenou působností (místním protidrogovým koordinátorem). Pro podporu tohoto nově vzniklého programu v dalších letech je podmínkou jeho zařazení do Minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje (včetně splnění příslušných podmínek – registrace sociální služby, certifikace podle standardů RVKPP).

Rada Jihočeského kraje tento návrh projednala na svém jednání dne 4. 12. 2012 a usnesením č. 46/2012/RK-2 jej doporučila Zastupitelstvu Jihočeského kraje ke schválení.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu:Ing. Marie Hovorková, OEKO
PŘÍLOHY:

Pravidla Grantového programu „Podpora minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2013“ 

(vzhledem ke svému rozsahu bude příloha distribuována v elektronické podobě, název přílohy: ZK_201212_407_př.1.pdf)
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly:
27. 12. 2012

Termín splnění:
21. 12. 2012 (vyhlášení GP)
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