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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

dodatek č. 6 smlouvy  č. 010/09/043/00/00 o závazku veřejné služby ve veřejné drážní osobní dopravě s dopravcem České dráhy, a.s. uvedený v příloze mat.          č. 439/ZK/12;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph. D., řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu hejtmanovi kraje dodatek smlouvy uvedený v části I. tohoto usnesení. 

Termín: 31. 12. 2012

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Předmětem dodatku č. 6 smlouvy č. 010/09/043/00/00 o závazku veřejné služby ve veřejné drážní osobní dopravě uzavřené s Českými drahami, a.s. (dále jen „Smlouva“) jsou textové úpravy, změna výkonů a úhrady prokazatelné ztráty, a to s účinností od 9. 12. 2012.

K jednotlivým změnám smlouvy:

V článku IV. odst. 2) dodatku č. 6 Smlouvy je uveden rozsah výkonů pro období jízdního řádu 2012/2013  v rozdělení za období  9.12.2012 - 31.12.2012 a  1. 1.2013 - 14.12.2013. Dále je uveden předpoklad výkonů zbytku kalendářního roku pro období JŘ 2013/2014 v období 15.12.2013 -  31.12.2013.

Celkový rozsah výkonů  pro  kalendářní rok 2012 činí po upřesnění období  nového JŘ v období  9.12.2012 - 31.12.2012   307 367,4 vlkm,  na rok 2013 je plánovaný smluvní výkon 5 239 310,6 vlkm, meziroční změna výkonů  představuje nárůst 28 283,7 vlkm (0,5 %).

Nárůst výkonů je ovlivněn zejména převedením R 630 v úseku České Budějovice - Tábor a R 659 v úseku Tábor - České Budějovice z kategorie rychlíků do kategorie osobních vlaků (nově Os 8200, 8211) z důvodu redukce dálkové dopravy Ministerstvem dopravy ČR. Jedná se o první ranní rychlík z Českých Budějovic do Prahy a poslední večerní rychlík z Prahy do Českých Budějovic, která v Praze  navazují na dálkovou dopravu z ČR i zahraničí. Jihočeský kraj v zájmu zajištění dopravního spojení Prahy a Jihočeského kraje v dosavadním rozsahu převzal tyto výkony do závazku veřejné služby v rámci regionální dopravy. K mírnému navýšení dochází rovněž u osobních vlaků v úseku České Budějovice - Veselí n/L. v souvislosti s požadavky dotčených obcí i kritikou cestující veřejnosti. Další úpravy JŘ jsou drobnějšího charakteru a výkonově neutrální. 

V článku V. je doplněn nový odstavec č. 6), který reaguje na dodávky 4 nových vozidel RegioPanter pro Jihočeský kraj kofinancovaných z prostředků EU prostřednictvím ROP NUTS II Jihozápad a skutečnost, že v této souvislosti dochází k nárůstu položky odpisů dopravce.

V článku VII. dochází k zásadní změně odstavce 3) - způsob úhrady prokazatelné ztráty objednatelem. Protože ani po intenzivním jednání s dopravcem nedošlo ke shodě na výši úhrady pro rok 2013, ale obě strany mají zájem na zachování smluvního rozsahu dopravní obslužnosti, jsou v dodatku uvedeny jak finanční prostředky, které má Jihočeský kraj pro dopravce k dispozici v rámci příslušné rozpočtové kapitoly rozpočtu Jihočeského kraje, do jejichž výše se objednatel zavazuje plnit, tak i finanční prostředky, které na základě Kalkulace dopravce podle jednotlivých nákladových a výnosových položek na rok 2013 jsou uvedeny v příloze č. 5 dodatku - „Předpoklad nákladů a výnosů z přepravní činnosti ve veřejné drážní osobní dopravě“. Plnění Jihočeského kraje je nastaveno ve výši očekávané skutečnosti roku 2012 s navýšením o 3 % (inflace, odpisy), přičemž v této výši není zohledněn nárůst cen trakčního paliva a energií. Není též zahrnut nárůst ceny za dopravní cestu, ke kterému má dojít od  1. 7.2013 v souladu s platným cenovým výměrem MF č. 1/2013 na základě Prohlášení SŽDC s.o. o dráze. Rozdíl mezi požadavky dopravce a možnostmi financování regionální veřejné drážní osobní dopravy v závazku veřejné služby v roce 2013 bude předmětem dalšího jednání smluvních stran s cílem  nalézt  řešení nejdéle do změny jízdního řádu od 9. 6. 2013, přičemž navýšení  prostředků z rozpočtu kraje bude možné pouze v případě  předchozího schválení příslušného rozpočtového opatření a na základě dalšího dodatku smlouvy.  

V článku X. se upravuje výše jednotkové sazby pro finanční vyrovnání za neuskutečněné spoje. Tato výše je uvedena rovněž  ve dvou sazbách (plnění kraje a požadavek dopravce), přičemž pro vypořádání je směrodatná smluvní sazba poskytovaná z rozpočtu Jihočeského kraje a prostředků státního rozpočtu v rámci závazku plnění objednatele dle článku VII. odst.3).

V článku XI. dochází ke zpřísnění ukazatelů kvality:

V odst.1) bodě  b) je upravena funkčnost WC z hlediska provozu nově dodávaných vozidel RegioPanter a požadavek objednatele, aby u kapacitních  patrových vozů byly v provozu vždy obě WC.

V odst. 2), bodě e) se zpřesňují podmínky pro vybavení vozidel vodou. Mimo období 1.12. - 31. 3. musí být vozy plněny vodou při průměrné venkovní teplotě    + 3 °C (dosud celoročně  + 5 °C).

V odst. 2) se doplňuje nový bod v), který stanoví požadavky na technický stav interiéru vozidel při jejich výjezdu ze stanice, ve které byla provedena výchozí technická prohlídka tak, aby i tyto závady podléhaly sankčnímu mechanismu.

V článku XIV. odst. 1) smlouvy se zvyšuje  počet přenosných kontrolních průkazů pro objednatele ze 3 na 5. Jedná se o možnost využití studentů škol pro kontrolní průzkumy frekvence prováděné objednatelem. Nadále platí, že použití tohoto průkazu bude evidováno společností JIKORD s.r.o. a jeho předkladatel je povinen prokázat se při kontrole pověřenému zaměstnanci dopravce dokladem prokazujícím, že předkladatel průkazu je osobou pověřenou objednatelem. 

V závěrečném ustanovení je ve druhé větě formulována platnost a účinnost Dodatku dle standardního znění právního odboru Generálního ředitelství Českých drah, a.s.

V souladu s těmito změnami jsou k dodatku č. 6 Smlouvy připojeny nové  přílohy  č. 3, 4 a 5 na období  9. 12. 2012 - 31. 12. 2012 a přílohy č. 3, 4, 5  6 a 8 platné pro rok 2013.

V návrhu rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2013 nejsou alokované dostatečné prostředky na pokrytí smluvních vztahů veřejné služby v drážní osobní dopravě          (§ 2242). Chybějící prostředky budou kryty přednostně ze zůstatku prostředků alokovaných v roce 2012 na pokrytí smluvních vztahů veřejné služby v autobusové dopravě (§ 2221 - 5 744 tis. Kč) a zbývající část bude kryta z prostředků alokovaných v rozpočtu 2013 na dopravní obslužnost, a to přesunem prostředků z autobusové dopravy (§ 2221) a na drážní (§ 2242).

S ohledem na výše uvedené skutečnosti byl předložen tento materiál k projednání do rady kraje a následně je předložen ke schválení do zastupitelstva kraje. 

Stanoviska, seznam konzultantů:  JIKORD s.r.o., OLVV

Souhlas správce rozpočtu: Bc. Jana Fryšová

PŘÍLOHY:

Dodatek č. 6 Smlouvy č. 010/09/043/00/00  o závazku veřejné služby ve veřejné drážní osobní dopravě (včetně příloh č. 3, 4, 5, 6, 8)

Zodpovídá: Ing. Jiří Klása, vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství

Termín kontroly: 31. 12. 2012

Termín splnění: 31. 12. 2012
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