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	Datum jednání:
	07. 03. 2013
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	11/ZK/13

	Název bodu:
	Grantový program na podporu jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2013




	Předkladatel:
	Mgr. Jiří Zimola


	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Ing. Milan Nebesář


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

pravidla Grantového programu Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2013, podle přílohy mat. č. 11/ZK/13 s alokací 5,822 mil Kč;

II. vyhlašuje

Grantový program Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2013 ke dni 08. 03. 2013;

III. ukládá

Mgr. Jiřímu Zimolovi, hejtmanovi kraje, předložit radě a zastupitelstvu kraje k projednání návrh projektů doporučených hodnotící a výběrovou komisí a radou kraje. 

Termín: 02. 05. 2013 – RK

             16. 05. 2013 – ZK

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu se Zásadami pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem číslo SM/107/ZK, čl. 1 odst. 2 písm. a) poskytuje Jihočeský kraj z rozhodnutí samosprávných orgánů kraje grant na základě Grantového programu vyhlášeného samosprávou, projektu předloženého příjemcem, vyhodnoceného
a schváleného samosprávou a financovaného na základě smlouvy uzavřené s příjemcem. Zastupitelstvo kraje schvaluje poskytnutí dotace dle čl. 1 odst. 2 uvedené směrnice, pokud je příjemcem obec.

Záměrem Grantového programu Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů (dále jen „SDH“) obcí Jihočeského kraje je zlepšení požární ochrany na území Jihočeského kraje s hlavním cílem zlepšit úroveň materiálně-technického vybavení jednotek SDH a zkvalitnit technický stav požárních zbrojnic. Grant je určen výhradně na realizaci projektů na pořízení mobilní požární techniky, nákup věcných prostředků požární ochrany a opravu mobilní a přenosné zásahové techniky jednotek SDH, dále na modernizaci, rekonstrukci, technické zhodnocení, opravy a údržbu stávajících požárních zbrojnic. Grant se poskytuje výhradně obcím – zřizovatelům jednotek SDH obcí předurčených k záchranným pracím
a pro ochranu obyvatelstva.

Grant není určen na krytí nákladů, které nesouvisí se zásahovou a záchranou činností jednotky SDH obce, například na požární sport, kulturní akce, včetně oslavy výročí založení sboru dobrovolných hasičů v obci.

V Grantovém programu se navrhuje Jihočeským krajem vyčleněnou částku 5,822 mil. Kč rozdělit na investiční projekty ve výši 3,602 mil. Kč (61,9 %) a na neinvestiční projekty ve výši 2,220 mil. Kč (38,1 %). Spoluúčast žadatele je stanovena minimálně ve výši 30 % z celkové skutečné ceny realizovaného projektu. Při hodnocení žádostí bude přihlédnuto zejména k nezbytnosti realizace, účelnosti, současnému stavu materiálně-technického vybavení, aktivitě jednotky, podílu obce na financování požární ochrany – dobrovolná část z vlastního rozpočtu obce. Dále bude zohledněna formální úplnost a správnost příslušné dokumentace a výše poskytnutých dotací a grantů z rozpočtu Jihočeského kraje v minulých letech, včetně dodržení podmínek jejich užití a vyúčtování. Zvláštní pozornost bude věnována projektům na pořízení nových cisternových automobilních stříkaček. Na poskytnutí grantu není právní nárok. Jihočeský kraj si vyhrazuje právo úpravy skutečně poskytovaného příspěvku oproti požadované výši jednotlivými žadateli. 

Rada kraje na jednání dne 21. 2. 2013 jmenovala členy hodnotící a výběrové komise pro výběr projektů k udělení grantu ve složení:

Ing. Jaromír Slíva, náměstek hejtmana kraje,

Václav Kučera, člen rady kraje,

Ing. Milan Nebesář, vedoucí odboru kancelář hejtmana,

Ing. Jiří Holub, pracovník oddělení krizového řízení, KHEJ,

Vladimír Medvedz, pracovník oddělení krizového řízení, KHEJ,

náhradní členové komise: 

Ing. Stanislav Mrvka, člen zastupitelstva kraje,

Ing. Marta Spálenková, vedoucí oddělení krizového řízení,

Mgr. Jan Vodička, vedoucí oddělení administrace AP PRK.

Grantový program nespadá pod podmínky veřejné podpory.

Finanční prostředky Grantového programu jsou schváleny v rozpočtu kraje na rok 2013 v ORJ 01. Grant bude přidělen na základě grantové smlouvy. Administrace Grantového programu je zajištěna v působnosti odboru kancelář hejtmana, oddělení krizového řízení.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO)
PŘÍLOHY:

1. Pravidla GP Podpora JSDHO, 1. výzva 2013 (ZK070313_11_Pravidla_GP_JSDHO_2013.docx)
Příloha č. 1 z důvodu rozsahu zaslána elektronicky.

Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář, vedoucí odboru kancelář hejtmana

Termín kontroly: 07. 03. 2013

Termín splnění: 08. 03. 2013
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