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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí

informaci o směřování Evropského regionu Dunaj-Vltava;

II. souhlasí

s Dohodou o kanceláři Evropského regionu Dunaj – Vltava;

III. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, k podpisu Dohody o kanceláři Evropského regionu Dunaj – Vltava.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

I. Evropský region Dunaj - Vltava

Evropský region Dunaj – Vltava (ERDV, německy EDM) je politicky ustanovené pracovní společenství sedmi regionů: Jihočeského kraje, Horního Rakouska, dolnorakouských oblastí Mostvietel und Waldviertel, Dolního Bavorska s Altöttingem, Horního Falcka, kraje Vysočina a Plzeňského kraje.  ERDV vidí svůj stěžejní úkol v práci s veřejností a zastupování zájmů (lobbing) regionů; budování informačních strategií a strategií v rámci zastupování značky ERDV a vhodných nástrojů a struktur za účelem co největší podpory a co nejlepší pozice regionu.  Stálým hlavním cílem činnosti ERDV je vytvoření přidané hodnoty pro nositele společných příhraničních projektů a společné rozvíjení a zlepšování životních podmínek a hospodářské bonity regionu za podpory finančních prostředků Evropské unie v souladu se Strategií Evropa 2020.  

II. Stanovy ERDV

Po tříleté fázi příprav začíná práce Evropského regionu Dunaj-Vltava formou pracovního společenství, které se v pilotní fázi bude věnovat spolupráci a dalšímu rozvoji partnerských regionů v 7 perspektivních oblastech. Strategický rámec Evropského regionu Dunaj – Vltava představuje orientační rámec rozvoje ERDV po založení, Stanovy, které schválilo zastupitelstvo Jihočeského kraje 26. 6. 2012, pak určují status společenství, jeho cíle, úkoly,  kompetence ustanovených orgánů a organizačních jednotek, stejně jako práva a povinností jeho členů.

III. Vědomostní platformy (odborné pracovní skupiny)

Strategický rámec ERDV vychází z výsledků Analýz sítí a potenciálů (realizovány v letech 2010 a 2011), které komprimuje a konkretizuje.   Hlavní potenciály a klíčové cíle pro konkrétní oblasti aktivit  tematických perspektivních oblastí jsou popsány v rozšířené verzi dokumentu; shrnující verze je pak rekapituluje.  Konkretizace a realizace Strategického rámce bude probíhat prostřednictvím aktivit a projektů tzv. vědomostních platforem (tematických pracovních skupin) a realizačních partnerství ERDV. 

Každý region ERDV převzal  záštitu a organizační zajištění jedné platformy pro celý ERDV. Zástupci jednotlivých regionů na zasedání Politického řídícího výboru ustavili pro každý region jednu tematickou oblast: 

· ERDV jako výzkumný a inovační prostor (Horní Falc)

· Vysokoškolský prostor ERDV (Dolní Bavorsko)

· Spolupráce podniků a tvorba klastrů (Horní Rakousko)

· Kvalifikované pracovní síly a flexibilní trh práce (Vysočina)

· Cestovní ruch (Plzeňský kraj)

· Energie z obnovitelných zdrojů (Dolní Rakousko)

· Mobilita, dostupnost, doprava (Jihočeský kraj)

Jihočeský kraj bude v letech 2012 a 2013 vést tematickou oblast mobilita, dostupnost, doprava.  

Projektovým manažerem této dopravní skupiny je PhDr. Jan Gregor, PhD.

IV. Předsednictví 2013

Prezidium na svém posledním jednání dne 20. 12. 2012 zvolilo Jihočeský kraj jako předsednický region pro rok 2013. Letošní rok je obdobím prvních konkrétních aktivit, ustanovování organizačních a pracovních postupů a pilotní etapou v rámci celé institucionální a administrativní podoby ERDV, např. zasedání Prezidia ERDV, organizace programů a jednání Trilaterálního koordinačního grémia, monitoring pracovních skupin, příprava workshopů, apod. 
V. Společná kancelář ERDV

Do roku 2013 již tedy ERDV vstupuje s konkrétními kroky, ke kterým mimo jiné patří také založení společné kanceláře. Kancelář v první dvouleté fázi bude mít sídlo v Linci a na její provoz bude rovným dílem přispívat všech sedm spolupracujících regionů.  Aktivity kanceláře budou zahájeny v březnu roku 2013.

Základním dokumentem ustanovujícím podmínky fungování kanceláře je v této souvislosti tzv. Dohoda o kanceláři ERDV. Text dohody připravilo legislativní oddělení kraje Vysočina a prošlo připomínkováním zúčastněných stran. Po zmíněném dvouletém období bude Dohoda o kanceláři evaluována a případně upravena. 

Financování

Kancelář bude disponovat třemi pracovníky (jeden jednatel, jeden zástupce a jeden asistent). Personální a provozní (nájem, energie, atd.) náklady jsou odhadovány ve výši cca  200.000 € ; ponesou je členové Evropského regionu  Dunaj -Vltava dle dělícího klíče, o kterém rozhodl politický řídící výbor 25. 04. 2012. Podle klíče 50% rovným dílem, 50% dle počtu obyvatel bude Jihočeský kraj přispívat každoročně ve výši cca 25 000 € formou příspěvku z rozpočtu ORJ01 KHEJ § 6223 Mezinárodní spolupráce, položka 5511, neinvestiční transfery mezinárodním organizacím, UZ 768.
K základním činnostem kanceláře patří :

a) realizace usnesení prezidia a trilaterálního koordinačního grémia

b) podpora realizace práce v orgánech Evropského regionu Dunaj -Vltava (prezidium, trilaterální koordinační grémium, odborné pracovní skupiny): koordinace odborných pracovních skupin

c) převzetí finanční administrativy. K tomu patří controlling a monitoring příspěvků a výdajů rozpočtu Evropského regionu Dunaj –Vltava                        a vyhotovení roční uzávěrky.

d) stálý kontakt s aktéry a organizacemi v regionu, kteří se účastní přeshraniční spolupráce  

e) zesíťování aktérů v regionu

f) vypracování a realizace (budoucích) projektů

g) informační a poradenská činnost pro veřejnost a cílená opatření při práci s veřejností: např. péče o internetové prezentace; organizace velkých akcí, iniciativy v oblasti lobování

h) koordinace a průběžné svolávání pracovníků regionálních kontaktních míst Evropského regionu Dunaj -Vltava

i) svolávání a koordinace schůzí projektových manažerů EDV ze všech regionů EDV

Stanoviska, seznam konzultantů: KHEJ, OLVV

Souhlas správce rozpočtu: OEKO
PŘÍLOHY:

1. Dohoda o kanceláři EDM (Dohoda o kanceláři EDM.doc)
Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář
Termín kontroly: 30.6. 2013

Termín splnění:   30.6.2013
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