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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. souhlasí

s Dohodou o spolupráci při zřízení a provozování společného stálého zastoupení při Evropské unii mezi Jihočeským krajem a krajem Královéhradeckým;

II. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, podpisem Dohody o spolupráci při zřízení a provozování společného stálého zastoupení při Evropské unii mezi Jihočeským krajem a krajem Královéhradeckým.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Kancelář Jihočeského kraje v Bruselu – vývoj a situace k lednu roku 2013

Období 2004 - 2009

Jihočeský kraj zřídil svou regionální kancelář v Bruselu v roce 2004, v roce, kdy svá zastoupení otevřely v souvislosti se vstupem České republiky do Evropské unie v Bruselu všechny české a moravské kraje. Počáteční období českého členství v EU se vyznačovalo vzájemným pozitivním přístupem, bezproblémovým čerpáním finančních prostředků a podporou ze strany vlády České republiky. Tento fakt potvrzuje v roce 2007 i premiérova přítomnost na slavnostním otevření tzv. Českého domu v Bruselu, v jehož prostorách v těsné blízkosti Stálého zastoupení ČR při Evropské unii sídlila většina krajů. 

Období 2009 – 2012

Počáteční bezkonfliktní období se mění. Začínají se projevovat dopady celosvětové ekonomické krize, Česká republika navíc vysílá signály nečitelnosti a jednoznačnosti ve svých stanoviscích, objevují se první pochybnosti o transparentním čerpání financí téměř ve všech operačních programech.

Změnou prošlo v této době i zastoupení Jihočeského kraje v Bruselu. Modul stálého zastoupení se mění na modul střídavé přítomnosti zástupce v Bruselu a na krajském úřadu. Rozpočet kanceláře byl snížen o 60% a Jihočeský kraj zvolil formu tzv. homeoffice (reprezentativní kancelář a zároveň prostor poskytující základní ubytovací zázemí). V roce 2010 se tak podařilo ustálit základní přístup „otevřenosti“, tzn. umožňovat cestu a pobyt co největšímu počtu zaměstnanců Jihočeského krajského úřadu (s různými tematickými zaměřeními, například potenciál agrární turistiky), studentů (počet stážistů z jihočeských vysokých škol se zdvojnásobil, v tříměsíčních turnusech působili v rámci programu ERASMUS v Bruselu dva až tři stážisté), pedagogů, zástupců veřejné správy, institucí a podnikatelů, kteří získali příležitost osobně získávat informace, zkušenosti a kontakty přímo na půdě bruselského centra Evropské unie. Kancelář vytvořila organizační zázemí pro téměř 200 osob, které do Bruselu přicestovaly z jižních Čech. Kancelář samozřejmě i nadále shledávala a shledává priority ve sledování krátkodobých i dlouhodobých projektů, zejména v souladu s kohezní politikou EU. Prioritami jsou stále informování představitelů Jihočeského kraje a zainteresovaných veřejných i privátních subjektů v kraji o politickém vývoji v EU, navazování a udržování kontaktů s institucemi EU, jakož i s dalšími významnými organizacemi zastoupenými v Bruselu a stále intenzivnější spolupráce s bruselskými zastoupeními partnerských regionů v Bruselu (Bavorsko, Rakousko). Jihočeská kancelář se aktivně zúčastňuje mezinárodních akcí a konferencí, jako jsou Open days (každoroční týden tematicky zaměřený na workshopy a panelové diskuse v oblasti regionálních problematik) či Open doors (představení kraje v sídlech evropských institucí), spolupodílela se na řadě prezentačních i odborných akcí. Pravidelnou činností je taktéž sledování administrativy spojené se zastoupením kraje ve Výboru regionů. V roce 2012 se snaha představovat jihočeský region na obecné úrovni rozšiřuje i na cílenější marketingový přístup a kancelář se zaměřuje na linii propagace jižních Čech jako místa nabízejícího výtečné podmínky pro finančně mnohem atraktivnější kongresovou turistiku. 

Rok 2011 se také stal rokem, kdy byl poprvé přímo v centru Evropské unie představen rozsáhlý mezinárodní projekt Evropský region Dunaj – Vltava. V rámci této prezentace Jihočeský kraj v témže roce uspořádal společně s bavorským zastoupením mimořádnou mezinárodní konferenci. Tato konference představila Evropský region Dunaj  - Vltava a jeho budoucí záměry přímo na bruselské půdě všem zástupcům důležitých evropských institucí. Konference se zúčastnilo téměř 300 návštěvníků z celé řady členských zemí EU a paralelní linii představovala i diskuse na téma Strategie odstranění následků železné opony.  Kancelář umožnila a zorganizovala účast na této konferenci také cca 60 starostům jihočeských obcí a měst a zástupcům Jihočeského kraje. V letošním roce se Jihočeský kraj navíc stal regionem, který v Evropském regionu jako první převzal předsednickou úlohu. 

 

Rok 2013 a dále
Loňský a zejména letošní rok je přelomovým rokem pro celou Evropskou unii, Českou republiku a potažmo i pro česká regionální zastoupení v Bruselu. Jinými slovy, přípravné období v letech 2004 až 2012 přechází ve fázi čerpání dalších prostředků po roce 2013 a Česká republika přestává být podporovaným “nováčkem” v EU a začíná se začleňovat mezi plnohodnotné členy EU. Ještě v loňském roce například v celkovém objemu čerpala Česká republika z rozpočtu EU sedmkrát více prostředků, než do EU posílala opačným směrem (jak v podobě celostátní podpory v tematických operačních programech, tak prostřednictvím finančních toků mířených přímo do regionů v tzv. ROPech – regionálních operačních programech).  

V tomto roce přestáváme být zemí, která získává v přepočtu nejvíce finančních prostředků na obyvatele, navíc bude dle posledních informací pravděpodobně snížen počet dosavadních regionálních operačních programů a tyto přejdou v dalším programovacím období 2014 – 2020 z krajských gescí pod kontrolu vlády České republiky. V této souvislosti bude nutné zintenzivnit aktivity tak, aby bylo i nadále možné žádat o bruselské prostředky také v nově nastavovaných programech. Prakticky to vyžaduje v první řadě nakoncipovat do jiné podoby činnosti v Bruselu, které s touto situací souvisejí. 

Velmi zásadními změnami proto prochází v posledních měsících i podoba takřka všech krajských zastoupení.  Projekt tzv. Českého domu „v tichosti“ skončil, ministerstvo zahraničí přestalo tuto regionální linii podporovat, a kraje musely začít hledat nové prostory a volit cestu výrazně odlišného přístupu. To se projevilo zejména jinou těsnější spoluprací většiny krajů v nové podobě, která s sebou přináší i propojování finančních prostředků.  Například Plzeňský kraj pořídil nedaleko centra Bruselu nemovitost, kde nyní působí dohromady s Pardubickým a Jihomoravským krajem. Společné prostory sdílejí taktéž Středočeský, Liberecký a Olomoucký kraj. Otevření své kanceláře v Bruselu znovu zvažuje kraj Zlínský, kraj Vysočina dokonce našel nové prostory u zastoupení Dolního Rakouska.

Vzhledem ke všem těmto skutečnostem a mimo jiné i vzhledem k tomu, že bude pravděpodobně omezena podpora studentského programu ERASMUS (který umožňoval přítomnost stážistů, jež v základu zajišťovali nepřetržitý administrativní chod kanceláře po dobu nepřítomnosti zástupce krajského úřadu), Jihočeský kraj by měl zvážit jednak obnovení stálé přítomnosti svého zástupce a jednak přeorganizovat své aktivity tak, že, podobně jako jiné regiony, propojí své činnosti s jiným krajem. V období posledních tří let spolupracovaly jižní Čechy na několika úrovních zejména s Královéhradeckým krajem, který má své sídlo ve stejném objektu. Stejně jako u výše zmíněné meziregionální spolupráce ostatních českých a moravských krajů se tak jeví jako vhodná příležitost ještě více propojit aktivity právě těchto dvou kanceláří a nynější spolupráci posunout do těsnější a pragmatičtější roviny. Tento záměr by v praxi představoval model, kdy by se obě strany rovným dílem dělily o pokrytí nákladů (například jedna strana hradila výdaje spojené s provozem kanceláře, druhá by pak kryla náklady potřebné na personální obsazení) a jako reálnější tedy v tomto případě spojených aktivit vyznívá zejména úsilí o následné celkové úspory. Systém homeoffice a možnost ubytování (a tím i nadále šetření finančních prostředků) zůstane zachován. Předností je skutečnost, že vzhledem k podobné velikosti obou krajů a k dosavadním doplňujícím se aktivitám není spolupráci zapotřebí navazovat, ale již existující propojení ještě více rozšiřovat. Ochrana regionálních zájmů a priorit bude definována v přesném zadání pracovní náplně a kontaktní osobou na Jihočeském krajském úřadě budou navíc zaměstnanci s praktickými a dlouhodobými zkušenostmi z bruselského prostředí. Sloučení kanceláří je tímto reakcí na současný stav, kdy i ostatní zahraniční regiony spojují síly pro další společný postup (důkazem toho je například Dům holandských regionů). Kromě toho, že text Dohody o spolupráci při zřízení a provozování společného stálého zastoupení při Evropské unii detailně připravovaly všechny dotčené odbory Jihočeského krajského úřadu, bude mít nový bruselský zástupce na obou stranách kontaktní osoby, takže činnost kanceláře a zpětné vazby budou oboustranně vyváženy, přímo koordinovány a neustále monitorovány, stejně tak jako zpracovávání informací a výstupů o aktuálním dění v Evropské unii.  

Stanoviska, seznam konzultantů: OLVV, OHMS, OINFO,  OEZI

Souhlas správce rozpočtu: OEKO 
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Termín splnění:   30.6.2013
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