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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

Akční plán Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2013 podle přílohy mat. č. 6/ZK/13.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, je povinností kraje zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s obcemi na území kraje, se zástupci poskytovatelů sociálních služeb a se zástupci osob, kterým jsou poskytovány sociální služby a informovat obce na území kraje o výsledcích zjištěných v procesu plánování.

Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2011 – 2013 (dále jen SPRSS JčK) byl vytvořen metodou komunitního plánování v rámci individuálního projektu Jihočeského kraje „Podpora komunitního plánování sociálních služeb v Jihočeském kraji“, který je financován prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a jeho naplňování bude probíhat prostřednictvím jednoletých akčních plánů.

Cílem akčního plánu pro rok 2013 je zejména naplňovat jednotlivé priority a opatření, aktualizovat a vyhodnocovat síť sociálních služeb na území kraje, což umožní zapracování dílčích změn SPRSS JčK v průběhu tříletého období.

Na tvorbě akčního plánu se podílela Krajská koordinační skupina, která byla dne 11. 10. 2011 jmenovaná Radou Jihočeského kraje. Krajská koordinační skupina se zabývala sociálními službami rozdělenými podle cílových skupin uživatelů – senioři, osoby se zdravotním postižením, děti a mládež, osoby v akutně nepříznivé sociální situaci, osoby ohrožené drogou nebo na drogách závislé. 

V rámci akčního plánu pro rok 2013 byla v oblasti sociálních služeb zvolená tzv. stabilizační varianta, která je charakterizována zaměřením na zachování systému poskytovaných sociálních služeb v nezbytné míře. K této variantě vede především problematické získávání finančních prostředků na zajištění poskytování sociálních služeb, a to hlavně snižování objemu finančních prostředků ze státního rozpočtu v dotační řízení MPSV ČR. Významným aspektem v roce 2013 je možnost financování vybraných sociálních služeb v rámci navazujícího individuálního projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji II“. Jedná se o tyto sociální služby: podpora samostatného bydlení, azylové domy, domy na půl cesty, intervenční centra, sociálně terapeutické dílny a terénní programy.
Při tvorbě akčního plánu byla využita data z Registru poskytovatelů sociálních služeb, informace od poskytovatelů sociálních služeb a přehled o finančních prostředcích určených MPSV pro oblast sociálních služeb.

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 131/2013/RK-7 ze dne 21. 2. 2013 doporučila zastupitelstvu kraje schválit Akční plán Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2013.
Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán

PŘÍLOHY:

1. Akční plán SPRSS JčK pro rok 2013 (Akční plán SPRSS JčK pro rok 2013.pdf)
Vzhledem ke své velikosti bude tato příloha distribuována v elektronické podobě. V tištěné podobě bude tento materiál k dispozici u předkladatele – Mgr. Ivany Stráské.

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 31. 3. 2013

Termín splnění: 8. 3. 2013
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