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	Datum jednání:
	07.03.2013
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	61/ZK/13

	Název bodu:
	Grantový program Rozvoj venkova a krajiny - výběr projektů




	Předkladatel:
	Václav Kučera


	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Karel Černý


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí

protokol z jednání hodnotící komise při výběru projektů v grantovém programu Rozvoj venkova a krajiny dle přílohy č. 1 mat. č. 61/ZK/13;

II. schvaluje

poskytnutí grantu v rámci grantového programu Rozvoj venkova a krajiny v celkové výši 12 572 000,- Kč dle přílohy usnesení;

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Pravidla GP byla schválena na jednání Zastupitelstva JčK dne 20. 12. 2012 usnesením č. 50/2012/ZK-2. Příjem žádostí probíhal od 9. 1. 2013 do 31. 1. 2013. Do tohoto termínu bylo doručeno 255 písemných žádostí s celkovým požadavkem na poskytnutí grantu 28 222 287.10,- Kč. Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví KÚ provedl formální a prvotní věcnou kontrolu, tj. ověření, zda byla žádost úplná a v souladu s požadovanými náležitostmi, zda žádost a žadatel vyhovují podmínkám daného programu. 

Žádosti, které byly formálně v pořádku, byly předloženy k projednání hodnotící komisi, jmenované radou kraje usnesením č. 109/2013/RK-6 ze dne 7. 2. 2013.

Do uzávěrky příjmu žádostí dne 31. 1. 2013 bylo doručeno u opatření č. 1 – Tvorba krajiny a podpora biodiverzity celkem 64 žádostí v celkové výši požadovaných prostředků 22 581 696.10,- Kč. U opatření č. 2 – Podpora aktivit v oblasti rybářství, včelařství, ekologické výchovy, zemědělství a myslivosti bylo doručeno 188 žádostí ve výši požadovaného grantu 5 346 879,- Kč. U opatření č. 3 – Podpora vlastníků lesa malých výměr byly doručeny 3 žádosti s požadavkem v celkové částce 293 712,- Kč.

Jednání hodnotící komise proběhlo dne 18. 2. 2013. Hodnotící komise při projednávání doporučení přidělení grantů radě kraje postupovala s maximální pečlivostí při posuzování jednotlivých žádostí. S ohledem na vysoký převis poptávky nad možnostmi alokovaných prostředků bylo nutné posoudit i drobné formální nedostatky a rozhodovat o přidělení prostředků těm žadatelům, kteří měli žádost o poskytnutí grantu bez formálních závad. V rámci rozpočtu OZZL byla alokovaná částka na všechna opatření ve výši 18 900 000,- Kč. Požadavky formálně správných žádostí převyšovaly možnosti rozpočtu o více než 4 000 000,- Kč. Z tohoto důvodu bylo nutné některé žádosti nedoporučit ke schválení, případně bylo doporučeno u vybraných opatření a podopatření snížit požadovanou výši grantu o 20% (opatření č. 1, podopatření č. I, IV) a 50% (opatření č. 1, podopatření č. II). Též hodnotící komise doporučuje u opatření č. 1 zamítnout přidělení grantového příspěvku jednomu žadateli vícekrát u jednoho opakujícího se podopatření. Navrhuje však poskytnout finanční příspěvek jednomu žadateli u více jednotlivých podopatření. 

Hodnotící komise doporučila u opatření č. 1 ke schválení žádosti týkající se zpracování projektů, kofinancování OPŽP 6.2. – 6.5., kofinancování OP EÚS Cíl 3 ČR-Bavorsko a realizace projektů obnovy venkovských krajinných struktur s důrazem na lokalizaci v krajinářsky a památkově cenných územích. Celkem bylo podpořeno 16 realizací projektů obnovy venkovských a krajinných struktur s důrazem na lokalizaci v krajinářsky a památkově cenných územích, kdy 7 z nich již bylo podpořeno Jihočeských krajem při zpracování projektové dokumentace v minulých letech. Hodnotící komise doporučila u opatření I, podopatření III. vyloučení těch projektů, které budou řešeny jiným způsobem v rámci zákonných povinností Jihočeského kraje v péči o zvláště chráněná území.
Komise navrhla poskytnutí podpory u 187 žádostí v celkové výši 16 511 727,- Kč. Výše celkových nákladů projektů u opatření č. 1 bude záviset na výsledku zadávacích řízení jednotlivých žadatelů a lze předpokládat, že následná celková přislíbená výše grantu žadatelům v opatření č. 1 bude nižší. Celkem 40 žádostí podléhá schválení zastupitelstvem JčK (žádosti obcí a žadatelů, u kterých překročí finanční objem prostředků poskytnutých Jihočeským krajem 200 000,- Kč) ve výši 12 572 000,- Kč. Celkem 35 žádostí u opatření č. 1 ve výši 12 240 000,- Kč a 5 žádostí u opatření č. 2 ve výši 332 000,- Kč. Radě JčK bylo hodnotící komisí doporučeno ke schválení 148 žádostí v celkové 3 939 727,- Kč.
Výbor pro venkov, zemědělství a životní prostředí Zastupitelstva Jihočeského kraje doporučil schválit návrh usnesení dne 25. 2. 2013. Členové Výboru pro venkov, zemědělství a životní prostředí Zastupitelstva Jihočeského kraje měli pro vlastní jednání přiloženy přílohy č. 1, č. 2 a č. 3 (pouze pro jednání Rady JčK) ještě přílohu č. 4 (podrobné bodové hodnocení) a č. 5 (seznam doporučených a komisí schválených projektů). Z důvodu velkého množství podrobného materiálu bylo tyto přílohy pro jednání Zastupitelstva JčK zredukovány.

Rada kraje projedná schválení poskytnutí grantu v rámci grantového programu Rozvoj venkova a krajiny při zasedání zastupitelstva kraje dne 7. 3. 2013.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyl vyžádán

Souhlas správce rozpočtu: Bc. Blanka Klímová - OEKO
PŘÍLOHY:
Příloha č. 1: Protokol z jednání hodnotící komise – zaslána elektronicky
Příloha č. 2: Přehled žádostí o podporu z GP RVK, žádosti podléhající schválení Zastupitelstvem JčK – zaslána elektronicky

Zodpovídá: Ing. Karel Černý, vedoucí OZZL
Termín kontroly: 7. 3. 2013

Termín splnění: 31. 12. 2013
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