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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje

Dodatek č. 2 ke Smlouvě o zajištění realizace Programu zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji;

II. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, k podpisu Dodatku č. 2 ke Smlouvě o zajištění realizace Programu zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji;

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je předkládán k projednání návrh Dodatku č. 2 ke Smlouvě o zajištění realizace Programu zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji.

Smlouva o zajištění realizace Programu zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji byla schválena zastupitelstvem dne 27. března 2012 usnesením č. 97/2012/ZK-30 a následně doplněna Dodatkem č. 1 k této smlouvě usnesením č. 242/2012/ZK-32.
Program zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele v Jihočeském kraji realizuje Jihočeský kraj ve spolupráci s Českomoravskou záruční a rozvojovou bankou, a.s. nepřetržitě již od roku 2003. Vzhledem ke značné oblibě ze strany podnikatelské veřejnosti byl tento program každoročně obnoven a každoročně byly rovněž vyčleněny finanční prostředky na poskytnutí dalších zvýhodněných úvěrů.

Vzhledem k tomu, že se jedná o návratnou formu finanční výpomoci za zvýhodněných podmínek, se Jihočeskému kraji podařilo podpořit k 31. 12. 2012 celkově 86 podnikatelů souhrnně v kumulativní částce 56 239 583,- Kč.

V roce 2012 byl rovněž program rozšířen tím způsobem, aby mohly za zvýhodněných podmínek získat úvěr i obce v Jihočeském kraji na zachování a rozvoj technické infrastruktury obce. Ty mohou aktuálně získat úvěr až do výše 2 mil. Kč s dobou splatnosti 10 let a s roční úrokovou sazbou 1,57 %.

Pro rok 2013 je připraven Dodatek č. 2, který řeší následující změny:

Část A Podpora pro malé podnikatele

· navýšení finančních prostředků o 3 400 000,- Kč na celkovou částku 30 900 000,- Kč,

· snížení pevné úrokové sazby z 5 % p. a. na 4 % p. a.,

· prodloužení maximální doby splatnosti úvěru z 5 na 6 let,

· rozšíření seznamu podporovaných ekonomických činností CZ NACE o maloobchodní činnost, konkrétně o 47.11, 47.2, 47.4, 47.5, 47.6 a 47.7 (viz. příloha tohoto materiálu),

· rozšíření počtu poskytnutých úvěrů jednomu příjemci a to tak, že jednomu příjemci podpory může být poskytnuto více úvěrů, k datu podání žádosti o úvěr však celková částka požadovaného úvěru, nesplacené či nevyčerpané jistiny již poskytnutých úvěrů nesmí překročit 2 mil. Kč,

· rozšíření oprávněných žadatelů v programu o začínající podnikatele bez finanční historie. Tito žadatelé mohou získat úvěr až do výše 500 tis. Kč,

· stanovení podílu kraje na riziku čerpaných dílčích úvěrů v případě začínajících podnikatelů na 50 %.

Část B Podpora pro obce

· Navýšení finančních prostředků o 3 400 000,- Kč na celkovou částku 5 437 466,- Kč, která tvoří 30 % prostředků Programu zvýhodněných regionálních úvěrů pro obce. 70 % prostředků v tomto programu jsou Českomoravské záruční a rozvojové banky. Tím je dosaženo zvýhodněné úrokové sazby, která je aktuálně 1,57 % p. a.
Veškeré výše uvedené změny vzešly z jednání mezi Českomoravskou záruční a rozvojovou bankou, a.s. se zástupci odboru OREG a mají reagovat na současnou situaci na trhu, podněty ze strany podnikatelů a obcí a mají výrazně napomoci při podpoře konkurenceschopnosti jihočeských podnikatelů a obcí v Jihočeském kraji.

Stanoviska, seznam konzultantů: JUDr. Ing. Petr Holátko - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) -  - Souhlasím
Souhlas správce rozpočtu: Ing. Oldřich Mikula - Ekonomický odbor (OEKO)
PŘÍLOHY:
1. Dodatek č. 2 ke Smlouvě o zajištění realizace Programu zvýhodněných úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji (Dodatek č. 2 ke Smlouvě o zajištění realizace Programu zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji.doc)
2. Program zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji (Program zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele a obce v Jihočeském kraji.doc)
3. Podporované ekonomické činnosti (podle CZ-NACE) (Podporované ekonomické činnosti (podle CZ-NACE).doc)
Zodpovídá: Ing. Bc. Ludvík Zíma, vedoucí OREG
Termín kontroly: 31. 12. 2013

Termín splnění: 31. 12. 2013
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