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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací zřizovaných Jihočeským krajem v sociální oblasti z důvodů změn právních předpisů  a vnitřních předpisů kraje, ve znění uvedeném v příloze mat. č. 72/ZK/13.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákonná ustanovení: Zákon č. 129/2000 Sb., o krajích, § 35, odst. 2, písm. j

Jihočeský kraj je zřizovatelem 18 příspěvkových organizací zajišťujících činnosti v působnosti kraje v sociální oblasti. 

Předmětem činnosti těchto organizací je poskytování sociálních služeb v souladu s platnými právními předpisy. Při své činnosti se musí organizace řídit i vnitřními předpisy kraje. U některých právních předpisů a vnitřních předpisů došlo                        ke změnám nebo byly vydány nové právní předpisy a těmto změnám je nutné přizpůsobit zřizovací listiny příspěvkových organizací.

Jedná se o následující změny:

Novelou zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, došlo k úpravě směrnice č. SM/18/RK Zásady pro zadávání veřejných zakázek Jihočeským krajem a jím zřízenými příspěvkovými organizacemi a založenými obchodními společnostmi.

Dále došlo na základě novel právních předpisů v oblasti sociálního zabezpečení ke změně terminologie, která byla používaná ve zřizovacích listinách příspěvkových organizací v sociální oblasti.

Z důvodu úspěšnosti 2 příspěvkových organizací v grantovém programu „Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách“ je nutné rozšířit hlavní účel a předmět činnosti u Domova pro seniory Kaplice a Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec o zajištění půjčování kompenzačních pomůcek na základě písemné smlouvy.

Ředitelka Domova důchodců Dobrá Voda požádala dopisem ze dne 9. 1. 2013 o schválení provozování nové doplňkové činnosti navazující bezprostředně na hlavní účel a předmět činnosti organizace, a to „Čištění a praní textilu a oděvů“ v souladu se živnostenským zákonem č. 455/1991 Sb. Jedná se o živnost řemeslnou podle     § 20 zákona č. 455/1991 Sb., příloha č. 1, část B. Domov důchodců Dobrá Voda provozuje vlastní prádelnu vybavenou pro průmyslové praní. Prádelna byla nově vybudována v r. 2006. Zaměstnává 4 dělníky v prádelně a 1 šičku, která je částečně zapojena i do procesu praní. Vedoucí prádelny splňuje i požadovanou podmínku odborné způsobilosti pro výše uvedený předmět podnikání. Prádelna v současné době zajišťuje praní ložního i osobního prádla pro celý provoz Domova důchodců Dobrá Voda (85 tis.  kg prádla/rok). Zároveň provádí i drobné opravy prádla, které jsou pro klienty zpoplatněny, dále pak žehlení a značení ložního i osobního prádla. V současné době není plně využita kapacita technologického vybavení prádelny a organizaci se nabízí možnost praní prádla pro nově vznikající soukromé zařízení sociálních služeb pro seniory. Z výše uvedeného důvodu ředitelka domova požádala o schválení nové doplňkové činnosti do zřizovací listiny Domova důchodců Dobrá Voda.

Na základě dokončené přestavby Domova pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky, pracoviště Duha Písek, na chráněné bydlení, je předpokladem poskytování sociální služby  - § 51  - chráněné bydlení dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, na tomto pracovišti. Z výše uvedeného důvodu je nutné rozšířit předmět činnosti Domova pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky o druh sociální služby § 51 – chráněné bydlení dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.  

V souladu se směrnicí č. SM/47/RK, článkem 1, bodem (6) a po schválení dodatků zřizovacích listin zastupitelstvem kraje zajistí ředitelé příspěvkových organizací zapsání změn údajů zapisovaných do obchodního rejstříku.

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 92/2013/RK-6  ze dne 7. 2. 2013 doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací zřizovaných Jihočeským krajem v sociální oblasti z důvodů změn právních předpisů  a vnitřních předpisů kraje, ve znění uvedeném v příloze mat.           č. 140/RK/13.
Stanoviska, seznam konzultantů: OLVV

Souhlas správce rozpočtu: Nebyl vyžádán.
PŘÍLOHY:

1. Dodatky ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací zřizovaných Jihočeským krajem v sociální oblasti (Dodatky ke ZL PO.doc)
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ
Termín kontroly: 30. 4. 2013

Termín splnění: 30. 4. 2013
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