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	Datum jednání:
	07.03.2013
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	75/ZK/13

	Název bodu:
	Vyhlášení grantového programu „Podpora vzdělávání lékařů v nemocnicích se sídlem v Jihočeském kraji              pro rok 2013“




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Pravidla grantového programu „Podpora vzdělávání lékařů v nemocnicích                     se sídlem v Jihočeském kraji pro rok 2013“ dle příloh mat. č. 75/ZK/13 s alokací ve výši 500 000,- Kč; 
II. vyhlašuje
Grantový program „Podpora vzdělávání lékařů v nemocnicích se sídlem v Jihočeském kraji pro rok 2013“ ke dni 8. 3. 2013; 
III. ukládá

Mgr. Ivaně Stráské, první náměstkyni hejtmana, předložit radě a zastupitelstvu kraje návrh projektů doporučených Hodnotící komisí. Termín: 16. 5. 2013

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Všeobecným problémem českého zdravotnictví je nedostatek některých odborných lékařů, a to především v nemocničních zařízeních. Z důvodu udržení stávajícího rozsahu zdravotnické péče v těchto zařízeních, případně vytvoření nových chybějících kapacit, je připraven tento grantový program. V případě nedostatku lékařů v nemocnicích je ohrožena akutní, příp. následná lůžková péče v oborech, které nejsou dlouhodobě pokryty. 

Již třetím rokem bude snahou Jihočeského kraje udržet a stabilizovat počty lékařů podle jednotlivých oborů a nemocnic prostřednictvím poskytnutí finanční podpory pro potřebu získání a uznání specializované způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání lékaře prostřednictvím podpory vzdělávání v souladu se zákonem                     č. 95/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání odborné způsobilosti                 a specializované způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání lékaře, zubního lékaře a farmaceuta, v platném znění, tak jak tomu bylo i v předcházejících letech.

Rozpočtem Jihočeského kraje na rok 2013, usnesením č. 21/2012/ZK-2 ze dne    20. 12. 2012, byly schváleny finanční prostředky na vzdělávání lékařů v nemocnicích se sídlem v Jihočeském kraji ve výši 500 000,- Kč.

Následuje stručný popis programu, podrobnější informace jsou uvedeny v příloze materiálu (Pravidla GP).

Název programu:

„Podpora vzdělávání lékařů v nemocnicích se sídlem v Jihočeském kraji pro rok 2013“ 

Opatření programu:

Podpora vzdělávání lékařů v nemocnicích se sídlem v Jihočeském kraji poskytujících akutní, příp. následnou lůžkovou péči, která vede ke stabilizaci jejich počtu v Jihočeském kraji zejména v těchto oborech: vnitřní lékařství; alergologie            a klinická imunologie, gastroenterologie, kardiologie, nefrologie, pneumologie               a ftizeologie; chirurgie - cévní, dětská, kardiochirurgie, neurochirurgie, traumatologie (úrazová chirurgie); neurologie; anesteziologie a intenzivní medicína; ortopedie; otorinolaryngologie; gynekologie a porodnictví; rehabilitační a fyzikální medicína; geriatrie; infekční lékařství; onkologie klinická i radiační; hematologie a transfuzní lékařství; dětské lékařství.

Z grantového programu mohou být hrazeny pouze neinvestiční výdaje.

Cíle a priority programu: 

Všeobecným cílem programu je stabilizovat počty lékařů v nemocnicích se sídlem v Jihočeském kraji poskytující akutní, příp. následnou lůžkovou péči. 

Specifickými cíli je jednak stabilizovat počty lékařů zejména ve vybraných oborech a dále pak stabilizovat počty lékařů podle naléhavosti potřeb jednotlivých nemocnic.

Oprávněnými žadateli o grant jsou nemocnice se sídlem v Jihočeském kraji poskytující akutní, příp. následnou lůžkovou péči. 

Cílovou skupinou jsou lékaři zařazení do specializačního vzdělávání v souladu             se zákonem č. 95/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání odborné způsobilosti a specializované způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání lékaře, zubního lékaře a farmaceuta, v platném znění.
Toto grantové řízení nenaplňuje znaky veřejné podpory.

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 133/2013/RK-7 ze dne 21. 2. 2013 doporučila zastupitelstvu kraje schválit Pravidla výše zmíněného grantového programu a vyhlásit tento program ke dni 8. 3. 2013 s alokací ve výši 500 000,- Kč.

Stanoviska, seznam konzultantů: JUDr. Lukáš Glaser, OLVV - oddělení právní                a legislativní (vyjádření k návrhu smlouvy)

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková, OEKO – oddělení rozpočtu                a financování

PŘÍLOHY:

1. Pravidla GP „Podpora vzdělávání lékařů v nemocnicích se sídlem v Jihočeském kraji pro rok 2013“ (Pravidla_GP_vzdělávání lékařů_2013.doc)

2. Vzor Závěrečné zprávy (Příloha č. 2_Vzor Závěrečné zprávy_2013.doc)

3. Finanční část Závěrečné zprávy (Příloha č. 3_Finanční část Závěreční 

zprávy_2013.xls)

4. Podrobný postup stažení, vyplnění a odeslání elektronické žádosti 602XML

Filler (Příloha č. 4_Postup_el. žádost_2013.doc)

Přílohy vzhledem ke svému rozsahu byly zaslány v elektronické podobě. V tištěné podobě budou k dispozici u předkladatele. 

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ

Termín kontroly: 17. 5. 2013

Termín splnění:   16. 5. 2013
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