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	Zpracoval:
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádost obce Libějovice, č.p. 26, PSČ 387 72 Libějovice, IČ 00667641, ve věci převodu rybníka Náveský v k. ú. Libějovice do vlastnictví obce;
II. neschvaluje

záměr převodu rybníka Náveský s pozemkem KN p.č. 409/1 o výměře 16337 m2 vodní plochy, včetně přilehlých pozemků KN p.č. 410/6 o výměře 144 m2 vodní plochy, p.č. 410/47 o výměře 2031 m2 ost. plochy a p.č. 510/1 o výměře 1853 m2 ost. plochy, vše  v k. ú. Libějovice, z vlastnictví Jihočeského kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst.1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Rybník Náveský
 s pozemkem KN p.č. 409/1 o výměře 16337 m2 vodní plochy, včetně přilehlých pozemků KN p.č. 410/6 o výměře 144 m2 vodní plochy, p.č. 410/47 o výměře 2031 m2 ost. plochy a p.č. 510/1 o výměře 1853 m2 ost. plochy, přešel do vlastnictví Jihočeského kraje na základě zákona č. 157/2000 Sb., v souladu s rozhodnutím MŠMT č. j. 19 655/2001-14 s účinností od 1. 7. 2001 s hospodařením se svěřeným majetkem kraje pro Školní rybářství, Protivín, Masarykovo náměstí 12, 398 11 Protivín (dále jen ŠR Protivín), podle zápisu na LV č. 475 v k. ú. Libějovice.

Obec Libějovice předkládá zastupitelstvu kraje žádost o převod tohoto rybníka do vlastnictví obce (např. darováním) na základě podnětu ze strany občanů. Ze svého pohledu obec odůvodňuje svoji žádost subjektivním názorem na hospodářskou nevýznamnost rybníka pro potřeby ŠR Protivín. Současně uvádí, že část hráze se staletými duby udržuje na své náklady, aby mohla zajistit pro některé občany bezbariérový přístup na obecní úřad, knihovnu a poštu. 

ŠR Protivín upozorňuje na historickou skutečnost, že rybník patřil 200 let pod panství Libějovice, které se vždy s obcí domlouvalo, jak zde hospodařit. V posledních dvou letech, rovněž po konzultaci s obcí, zde ŠR Protivín proinvestovalo nemalé částky na opravy a údržbu. Není pravdou, že rybník je hospodářsky nevýznamný, protože zapadá do soustavy několika rybníků ve vlastnictví kraje. Vynětí rybníka z této soustavy prodejem či darováním by přineslo výrobní a vodohospodářské problémy. Současně nelze pominout i hodnotu vodního díla. Z pasportu rybníka vyplývá, že vybudování jen stavby hráze by stálo cca 3,5 miliónu Kč + cena 2 ha pozemků. V poslední době se vyskytly podobné dotazy k získání malých rybníků ze strany různých osob s přáním mít vlastní rybník. Malé obce, které získaly rybníky jako historický majetek, je většinou pronajímají sboru dobrovolných hasičů k chovu tržních ryb. 

Na základě odborného stanoviska ŠR Protivín a po zvážení předložené žádosti nelze doporučit záměr převodu potřebného majetku, který kraj získal od státu v zájmu rozvoje školského zařízení. Z tohoto důvodu je v návrhu materiálu negativní usnesení, aby nebylo vyhověno podobným žádostem se záměrem získat předmětný rybník z vlastnictví kraje, ať koupí či darováním. V případě potřeby je rybník zdrojem vody pro zabezpečení požární ochrany bez ohledu na jeho vlastnictví.

Rada kraje dne 24. 1. 2013 svým usnesením č. 62/2013/RK-5 doporučila neschválit záměr převodu rybníka z vlastnictví kraje.

Stanoviska, seznam konzultantů: OŠMT a ŠR Protivín nesouhlasí s převodem rybníka 

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
PŘÍLOHY:
1. Žádost obce + zákres rybníka (Př 1_.pdf)
2. Výpis z LV č. 475 (Př 2_.pdf)
3. Vyjádření ŠR Protivín (Př 3_.jpeg)
4. Fotosnímky z hráze rybníka (Př 4_ .jpeg)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: II. čtvrtletí 2013

Termín splnění:   II. čtvrtletí 2013

� současný název v mapě KN, historický název Fabrický podle původního pozemkového katastru použit ve vyjádření ŠR Protivín
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