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	Datum jednání:
	16.05.2013
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	106/ZK/13

	Název bodu:
	Výkup pozemků v PP Pastvina u Zahorčic - Sychrů rybník




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. koupi pozemků parcel KN č. 1033 o výměře 10237 m2 vodní plochy a č. 1034 o výměře 1683 m2 trvalého travního porostu v k. ú. Zahorčice u Lnář vedených na LV č. 791 ******, do vlastnictví Jihočeského kraje za sjednanou cenu 12,53 Kč/m2, celkem za 149 400 Kč;

2. odkoupení projektové dokumentace a dalších podkladů pro stavbu vodní nádrže Sychrů rybník za sjednanou cenu ve výši 194 800 Kč;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení;

III.  bere na vědomí 
informaci, že OZZL má potřebné zdroje v rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2013 na ORJ 07 a rozpočtovým opatřením zajistí převod finančních prostředků na úhradu kupní ceny a souvisejících nákladů za pozemky v části I. tohoto usnesení na ORJ 04, OHMS.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst.1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Jihočeský kraj v rámci své územní působnosti vyhlašuje přírodní rezervace a přírodní památky a zajišťuje péči o ně. V rámci péče o chráněná území řeší také majetkové poměry na pozemcích, které jsou územní ochranou dotčené. Takovou významnou a cennou lokalitou je i přírodní památka Pastvina u Zahorčic, která je součástí evropsky významné lokality (EVL) Pastvina u Zahorčic.

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví (OZZL) požádal odbor hospodářské a majetkové správy (OHMS) o zajištění výkupu pozemků nacházejících se v ochranném pásmu přírodní památky (PP) Pastvina u Zahorčic s tím, že předjednal podmínky a písemný souhlas současného vlastníka dotčených pozemků. V předloženém usnesení se navrhuje výkup pozemků parcel KN č. 1033 o výměře 10237 m2 vodní plochy a č. 1034 o výměře 1683 m2 trvalého travního porostu v k. ú. Zahorčice u Lnář vedených na LV č. 791 ******, do vlastnictví Jihočeského kraje za sjednanou cenu 29 Kč/m2, celkem za 345.680 Kč. Pozemky vytváří mělký terénní dolík (dříve Sychrů rybník), svažující se k otevřené meliorační stoce, jejíž břehy jsou porostlé stromy a křovinami z náletu. Z leteckého snímku v příloze lze usoudit, že v roce 2011 byly oba pozemky při sušším období zemědělsky obdělávány. Při místním šetření v únoru 2013 byly pozemky pokryty souvislou vrstvou sněhu a nebylo možno určit stav povrchu. V katastru nemovitostí je větší pozemek stále evidován jako vodní plocha. 

Vykoupené pozemky použije OZZL na realizaci stavby “Vodní nádrž a revitalizační úpravy Zahorčice“ dle projektové dokumentace, podle níž bylo vydáno stavební povolení pro stavbu Vodní nádrže - Sychrův rybník současnému vlastníku předmětných pozemků, který odstoupil ze svého investičního záměru a je nyní ochoten pozemky prodat za 29 Kč/m2. 

Dle sdělení OZZL bude při dalším přehlašování PP zvětšeno ochranné pásmo
o vykoupené pozemky, kde by měl být následně vyhlouben rybník. Biotop v přírodní památce trpí nedostatkem vody a z tohoto důvodu je možné zlepšit hydrologické poměry v lokalitě vytvořením rybníka. 

Na základě znaleckého posudku č. 410-13/2013 je jednak doložena cena obvyklá pro zemědělské pozemky v hodnotě 149.400 Kč (tj.12,53 Kč/m2) a jednak cena vynaložených nákladů současným vlastníkem na přípravu stavby ve výši 194.800 Kč (z 90% doloženo skutečnou úhradou + znalecký odhad 10% režijních výdajů), tzn. celkem 344.200 Kč. Tímto znaleckým posudkem je sjednaná cena ve výši 29 Kč/m2 k potřebnému vykoupení obou pozemků zdůvodněna jako zcela přiměřená. 
Finanční prostředky na výkup pozemků jsou alokovány v platném rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2013 a OZZL je převede rozpočtovým opatřením do rozpočtu OHMS pro vlastní úhradu kupní ceny a souvisejících nákladů po podpisu kupní smlouvy. Správu a dohled nad tímto územím zajistí OZZL a OHMS povede evidenci nově získaných pozemků do doby, než bude zřízena příspěvková organizace se správou podobných lokalit.

Rada kraje dne 18. 4. 2013 svým usnesením č. 368/2013/RK-11 doporučuje předložený návrh výkupu schválit.

Stanoviska, seznam konzultantů: OZZL doporučuje výkup realizovat

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO)
PŘÍLOHY:

1. Titulní list znalec.posudku č. 410-13/2013 (Př 1_.jpeg), 21 stran k nahlédnutí na OHMS

2. Ortofotosnímek PP (Př 2_.jpeg)
3. Částečný výpis z LV č. 791  (Př 3_.pdf)
4. Zákres pozemků v KM (Př 4_.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: 3. čtvrtletí 2013

Termín splnění:   3. čtvrtletí 2013
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