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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje částí pozemků KN v k. ú. Týn nad Vltavou, a to zaplocené části stavební parcely č. 87/2 ve výměře cca 150 m2 a zaplocené části pozemkové parcely č. 269/3 ve výměře cca 8 m2 Římskokatolické farnosti Týn nad Vltavou, Děkanská 220, 375 01Týn nad Vltavou, IČ 65050983, za cenu dle znaleckého posudku + náklady spojené s prodejem;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje dle části I. tohoto usnesení na úřední desce,

2. zajistit vypracování geometrického plánu a znaleckého posudku, 

3. následně připravit materiál k projednání vlastního prodeje v orgánech kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst.1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Pozemky KN vedené na listu vlastnictví č. 102 v katastrálním území (k.ú.) Týn nad Vltavou jako stavební parcela č. 87/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 226 m2 a jako pozemková parcela č. 269/3 ostatní plocha o výměře 108 m2 přešly z vlastnictví ČR do vlastnictví Jihočeského kraje na základě zákona č. 157/2000 Sb., v souladu s rozhodnutím Ministerstva zemědělství ČR č. j. 11488/2001-3070 s účinností od 1. 10. 2001. Do resortu zemědělství náležely z důvodu, že v socialistickém období byly zastavěny stavbou internátu místního zemědělského odborného učiliště (od roku1970 ve stavu zbořeniště). V roce 2001 byly tak delimitačním protokolem zapsány předmětné pozemky s právem hospodaření pro Integrovanou střední školu, Hněvkovice 1. Od této doby došlo k další reorganizaci školství (slučování škol) a ke změně hranic mezi k. ú. Týn nad Vltavou a k. ú. Hněvkovice. Do k. ú. Hněvkovice byla převedena většina nemovitostí a podle současného právního stavu jsou svěřeny k hospodaření Střední odborné škole a Střednímu odbornému učilišti, Hněvkovice 1, 375 01 Týn nad Vltavou, IČ 00073130, (dále jen SOŠ a SOU). 

V historickém centru města Týn nad Vltavou zůstaly shora uvedené parcely s neuspořádaným majetkovým vztahem, neboť jsou částečně zaploceny v areálu zahrady Římskokatolické farnosti Týn nad Vltavou, Děkanská 220, 375 01 Týn nad Vltavou, IČ 65050983, (dále jen církev). Oplocení zahrady provedl v roce 1970 MNV Týn nad Vltavou, který poskytl pozemky církvi pouze do užívání. V roce 2010 požádala církev o odkoupení zaplocených částí pozemků, ale tato žádost nebyla doporučena k projednávání z důvodu plánované výstavby cukrárny pro potřeby SOŠ a SOU v atraktivní části města. Do dnešní doby nebyl však ze strany města podpořen tento investiční záměr v územním plánu, a proto církev opakovaně požádala o odkoupení části pozemků v zájmu udržení účelu farní zahrady v dosavadním stavu. Odbor školství, mládeže a tělovýchovy (OŠMT) po konzultaci s ředitelem SOŠ a SOU přehodnotil předchozí stanovisko o potřebnosti požadovaných částí pozemků a doporučuje žádosti církve v letošním roce již vyhovět.

Odbor hospodářské a majetkové správy (OHMS) provedl přibližný odhad výměry zaplocených částí, a to u stavební parcely č. 87/2 cca 150 m2 a u pozemkové parcely č. 269/3 cca 8 m2 se zákresem v příloze. Záměr prodeje je tak jednoznačně definován stávajícím plotem a přesné výměry oddělených částí k prodeji budou v případě schválení záměru upřesněny geometrickým plánem. Následně bude zastupitelstvu předložen materiál s přesným stanovením výměr a s cenou vzájemného vypořádání podle znaleckého posudku. 

Rada kraje dne 13. 6. 2013 svým usnesením č. 671/2013/RK-16 doporučuje záměr prodeje církvi schválit.
Stanoviska, seznam konzultantů: OŠMT, SOŠ a SOU souhlasí s prodejem 

Souhlas správce rozpočtu: pro záměr nebyl vyžádán 

PŘÍLOHY:
1. Žádost církve (Př 1_.jpeg)
2. Výpis z LV č. 102 (Př 2_ .pdf)
3. Zákres pozemků v katastrální mapě KN (Př 3_.pdf)
4. Fotosnímky zahrady (Př 4_.pdf)
5. Vyjádření OŠMT (Př 5_.jpeg)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: III. čtvrtletí 2013

Termín splnění:   III. čtvrtletí 2013
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