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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením 2013 – 2016 dle přílohy mat. č. 207/ZK/13, zpracovaný v rámci realizace individuálního projektu „Plánování sociálních služeb v Jihočeském kraji“;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit plnění cílů a opatření Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením prostřednictvím příslušných odborů krajského úřadu.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 227/2012/RK-86 ze dne 13. 3. 2012 schválila zpracování Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením v rámci realizace individuálního projektu „Plánování sociálních služeb v Jihočeském kraji“ externím zhotovitelem. Na základě veřejné zakázky byl v květnu 2012 vybrán externí zhotovitel, Mgr. Zdeněk Toušek, se kterým byla v červnu 2012 podepsána smlouva o dílo.

Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením (dále jen KPVP) je strategický dokument, který obsahuje cíle a opatření v různých oblastech života obyvatel kraje dotýkající se jakýmkoli způsobem života spoluobčanů se zdravotním postižením. Je důležité, aby v kraji existoval dokument, na jehož základě by se systematicky postupovalo při zlepšování životních podmínek osob se zdravotním postižením.

Zpracování KPVP se opírá o Národní plán vytváření rovných příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2010 - 2014, která schválila vláda dne 29. 3. 2010 a o Metodickou pomůcku při tvorbě nových Krajských plánů vytváření rovných příležitostí pro občany se zdravotním postižením, který zpracovala Národní rada osob se zdravotním postižením ČR v červnu 2010.

Na základě těchto dokumentů zahrnuje KPVP nejen oblast sociální, ale také běžné oblasti života, jako je vzdělávání, zaměstnávání, doprava, kultura, sport, volný čas, bydlení, přístup k informacím či přístupnost prostředí. Jedná se tedy o široce pojatý dokument, který v systému veřejné správy (krajského úřadu) zasahuje do problematiky mnoha odborů, a proto byly ke spolupráci na dokumentu přizvány tyto odbory krajského úřadu:

odbor sociálních věcí a zdravotnictví 

odbor školství mládeže a tělovýchovy

odbor dopravy a silničního hospodářství

odbor regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic

odbor kultury a památkové péče

odbor kanceláře ředitele

odbor informatiky

odbor legislativy a vnitřních věcí

odbor kanceláře hejtmana

Uvedené odbory se budou podílet na plnění navržených cílů a opatření KPVP ve spolupráci s dalšími subjekty, které jsou uvedeny v plánu. 

Koordinací vyhodnocování a aktualizace KPVP je pověřen odbor sociálních věcí a zdravotnictví.

Realizace veřejné zakázky probíhala v období června 2012 – dubna 2013 v několika fázích, a to:

· analýza existujících dokumentů a statistických dat,

·  vlastní šetření formou rozhovorů s osobami s různými druhy zdravotního postižení ve věkovém složení od 19 do 84 let a v rámci spolupráce s organizacemi sdružujícími osoby se zdravotním postižením,

· konzultace základních problémových oblastí v rámci pracovní skupiny pro tvorbu KPVP, na jejich základě formulace dílčích cílů a navržená opatření k jejich dosažení,

· diskuse se zainteresovanými subjekty a zapracování připomínek do finálního výstupu. 

Náklady na zpracování dokumentu jsou hrazeny z individuálního projektu Jihočeského kraje – Plánování sociálních služeb v Jihočeském kraji.

Materiál byl projednán Komisí pro zdravotnictví a sociální péči Rady Jihočeského kraje dne 15. 5. 2013.

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 580/2013/RK-16 ze dne 13. 6. 2013 doporučila zastupitelstvu kraje schválit Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením 2013 – 2016.
Stanoviska, seznam konzultantů: 

nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu:

nebyl vyžádán

PŘÍLOHY:

1. Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením 2013 - 2016 (Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením 2013 - 2016.pdf)
Vzhledem ke své velikosti bude tato příloha distribuována v elektronické podobě. V tištěné podobě bude tento materiál k dispozici u předkladatele – Mgr. Ivany Stráské.
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský

Termín kontroly: každoročně k 31. 12.

Termín splnění: 31. 12. 2016
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