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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje části pozemku parcely KN č. 1178/1 o výměře cca 120 m2, která bude upřesněna na základě geometrického plánu, v k.ú. Měšice u Tábora,  manželům panu ****** a paní ****** za cenu v místě a čase obvyklou plus náklady spojené s prodejem, a za předpokladu, že Česká republika  nepřijme povinnou písemnou nabídku Jihočeského kraje k bezúplatnému převodu nepotřebných pozemků ve lhůtě 3 měsíců od jejího doručení;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:
1. vypracovat nabídku bezúplatného převodu pozemků ve vlastnictví kraje
dle části I. tohoto usnesení a odeslat ji na Ministerstvo školství, mládeže
a tělovýchovy, se sídlem Karmelitská 7, 118 12 Praha 1,
2. zveřejnit záměr prodeje s podmínkou na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,
3. zajistit vypracování geometrického plánu a znaleckého posudku,

4. po splnění části II. 1., 2. a 3. tohoto usnesení v případě nepřijetí nabídky státem připravit materiál na prodej k projednání orgánům kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Manželé pan ****** a paní ****** požádali o odprodej části pozemku parcely KN č. 1178/1 o výměře cca 120 m2. Dotčená část pozemku podélně sousedí se zahradou manželů ******, pozemkem parcelou KN č. 1178/9. Manželé ****** mají na své zahradě na rozhraní pozemků postavený přístavek dílny, a proto žádají o odprodej pásu přiléhajícího k jejich pozemku, čímž posunou hranice své zahrady a budou mít manipulační prostor k nutné údržbě své nemovitosti. Výměra této části pozemku bude upřesněna na základě geometrického plánu. Při místním šetření byli manželé ******srozuměni s podmínkami prodeje za cenu v místě i čase obvyklou plus náklady spojené s prodejem. S tímto řešením žadatelé souhlasili. Vyhotovení geometrického plánu na oddělení části pozemku a následně znaleckého posudku na nově vytvořený pozemek zajistí OHMS, a to pokud bude schválen záměr kraje požadovanou část odprodat. 
Pozemek ve vlastnictví kraje, o jehož část mají manželé ****** zájem, byl nabyt na základě Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze správy PF ČR
do vlastnictví kraje č. 2001 Hk 02/47, uzavřené mezi Pozemkovým fondem České republiky a jihočeským krajem dne 6. 6. 2003. Daná smlouva obsahuje omezující podmínku pro nabyvatele, spočívající v povinnosti nabídnout takto získané nemovitosti v případě jejich nepotřebnosti nejprve k bezúplatnému převodu
do vlastnictví státu, a to prostřednictvím MŠMT. Proto je navrženo usnesení
o záměru kraje prodat s podmínkou a v případě, že zastupitelstvo kraje schválí záměr, provede OHMS potřebné úkony. 

Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788, 390 02 Tábor, která má pozemek parcelu KN č. 1178/1 svěřený k hospodaření, sdělila, že souhlasí s prodejem části tohoto pozemku.  

Rada kraje svým usnesením č. 666/2013/RK-16 ze dne 13. 6. 2013 doporučuje zastupitelstvu kraje záměr prodeje části pozemku parcely KN č. 1178/1 schválit.

Stanoviska, seznam konzultantů: OŠMT souhlasí

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
PŘÍLOHY:

1. Žádost o odprodej (žádost.jpeg)
2. Částečný výpis z LV č. 5689 (LV_5689.doc)
3. KM se zákresem žádosti (KM.jpeg)
4. Žádost v ortofotomapě (zákres.docx)
5. Vyjádření OŠMT (OŠMT.jpeg)
6. Vyjádření školy (vyjádření.jpeg)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS

Termín kontroly:
III. čtvrtletí 2013

Termín splnění:
III. čtvrtletí 2013
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