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	Předkladatel:
	JUDr. Tomeš Vytiska


	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

realizaci projektu Jihočeského kraje „Rozvoj technického vzdělávání v Jihočeském kraji“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost s celkovými způsobilými výdaji ve výši 141 948 624,00 Kč;

II. ukládá

JUDr. Milanovi Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. usnesení. Termín: 31. 12. 2015
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá materiál v souladu s Pracovním postupem pro přípravu a realizaci evropských projektů v programovacím období 2007 – 2013 (SM/115/RK) a na základě vyhlášené výzvy č. 44 Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen MŠMT) ze dne 28. 2. 2013 (dostupné z: http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy/vyhlaseni-vyzvy-k-predkladani-individualnich-projektu-18). Jedná se o výzvu k předkládání žádostí Individuálních projektů ostatních z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen OPVK), prioritní osy 1, oblasti podpory 1.1 – Zvyšování kvality ve vzdělávání. Příjemcem finanční podpory v rámci výzvy č. 44 jsou pouze kraje ČR dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení). 

Celková alokovaná částka výzvy č. 44 pro všechny kraje byla 1,8 miliardy Kč a výše finanční podpory pro jednotlivé kraje činila 30 až 260 mil. Kč. Předpokládané rozdělení finančních prostředků jednotlivým krajům se očekává dle velikosti krajských Globálních grantů OP VK. 

V souladu s výše uvedeným byla dne 2. 5. 2013 předložena na MŠMT projektová žádost s celkovými způsobilými výdaji ve výši 141 948 624,00 Kč. 

Přesná alokace finančních prostředků určených pro Jihočeský kraj se může oproti projektové žádosti pouze snížit a bude známa až po jednání grémia hodnotitelů MŠMT (předpokládaný termín jednání 24. 7. 2013). 

Klíčové aktivity projektu

Náplní projektu jsou čtyři základní aktivity:

1.
Investiční výdaje do škol v podobě nového technologického vybavení, vybavení laboratoří, odborných dílen, středisek praktického vyučování, modernizace učeben, nákup strojů, software – v rámci tzv. křížového financování, a to až do výše 40 % alokované částky na výzvu. Může se jednat i o stavební úpravy nezbytné pro rozvoj vzdělávání, např. i bezbariérové úpravy.

2.
Neinvestiční podpora – nákup drobného hmotného neinvestičního majetku a spotřebního materiálu pro technické vzdělávání (např. laboratorní pomůcky, spotřební materiál na pokusy apod.).

3.
Spolupráce SŠ a ZŠ – možnost zapojit učitele SŠ do vzdělávání žáků ZŠ – výpůjčka dílen SŠ pro výuku žáků ZŠ, exkurze do SŠ, do podniků, zajištění výměny zkušeností mezi žáky a učiteli, mistry odborné přípravy, zaměstnavateli – semináře, kulaté stoly, vytváření systému tzv. majákových škol (terminologie daná MŠMT), vyhodnocení zkušeností ze spolupráce se ZŠ, posilování role center technického vzdělávání. 

4.
Podpora spolupráce škol – setkávání a kulaté stoly metodiků, vedoucích předmětových komisí, pedagogických pracovníků v oblasti přírodovědného a technického vzdělávání, celokrajské konference, exkurze. 

 
Tento projekt skýtá velkou příležitost posunout dopředu 15 škol ve všech okresech kraje na bázi tzv. center (majákových škol). Tyto školy budou mít příležitost kvalitativně rozvinout svoji spolupráci se ZŠ a podniky ve svém okolí při podpoře výuky především technických oborů s preferencí na učební obory. Tím se tento projekt stává dalším efektivním nástrojem při zvýšení multiplikačního efektu působení na žáky ZŠ při podpoře technické orientace. Školy budou mít možnost dále zlepšovat svoje technické zázemí, se kterým seznámí žáky ZŠ formou tzv. sdílených dílen, tedy společných pracovišť jak pro žáky ZŠ i SŠ s tzv. přímou praxí se zpětnou vazbou. Dané aktivity jsou zároveň obsaženy v zásadních strategických dokumentech kraje a MŠMT. Projektová žádost je uvedena v příloze č. 1 (elektronicky).

Porada vedení ve dnech 7. 1. 2013 a 14. 1. 2013 schválila výběr škol dle předložených kritérií, tj. zejména zaměření školy na technické vzdělávání s důrazem na učební obory, seznam škol včetně ukazatelů jejich výběru je uveden v příloze č. 2 a 3 (elektronicky). Školy budou v rámci projektu finančními partnery, předpokládané částky podílů na projektu jsou uvedeny v příloze č. 1. Definitivní finanční rozpočet žadatele a finančních partnerů projektu bude stanoven MŠMT až po schválení projektové žádosti.

S ohledem na to, že MŠMT vyžaduje v případě účasti škol jako finančních partnerů schvalovací doložku zřizovatele škol ke Smlouvám o partnerství s finančním příspěvkem dle § 32a školského zákona, bude tento materiál předkládán do RK před vydáním právního aktu o poskytnutí dotace z OP VK. Zapojení škol v projektu jako finančních partnerů významně snižuje administrativní náročnost celého projektu oproti partnerství nefinančnímu.

V rámci tohoto projektu není požadováno kofinancování ani předfinancování ze strany kraje, nevznikají žádné nezpůsobilé výdaje, celý projekt bude financován v rámci OPVK, Prioritní osa 1- Počáteční vzdělávání v oblasti podpory 1.1 - Zvyšování kvality ve vzdělávání z ESF a ze státního rozpočtu.

OŠMT doporučuje schválit realizaci projektu v RK 27. 6. 2013 a následně v zastupitelstvu kraje dne 27. 6. 2013.

Stanoviska, seznam konzultantů: OEKO

Materiál byl předložen na jednání rady kraje dne 27. 6. 2013.

Souhlas správce rozpočtu:
Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY:

1. Projektová žádost (příloha pouze v elektronické verzi)
2. Seznam finančních partnerů 
3. Výběr škol podle kritérií (příloha pouze v elektronické verzi)
4. Formulář evropského projektu 
Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy
Termín kontroly: 1. 1. 2016
Termín splnění: 31. 12. 2015
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