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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

průběžnou zprávu o realizaci Strategie bezpečnosti silničního provozu Jihočeského kraje pro období 2010 – 2013, o splněných cílech pro roky 2011 – 2012.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na svém jednání dne 25. 5. 2010 schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje nový koncepční dokument Strategii bezpečnosti silničního provozu Jihočeského kraje pro období 2010 – 2013 (dále jen „Strategie“). Jedním z úkolů uložených tímto dokumentem bylo informovat zastupitelstvo kraje o uskutečněných dílčích krocích k naplnění Strategie a plánech pro příští období. 

V této souvislosti je předkládána tato zpráva, která informuje o realizaci a plánech Strategie dle jejích jednotlivých opatření takto:

1. Bezpečnostně preventivní opatření 







1.1.  Monitoring, statistická analýza, bezpečnostní audit 

Splněné cíle:

·  V oblasti monitoringu dopravních nehod a statistické analýzy byla domluvena spolupráce s Policií České republiky 
o způsobu shromažďování a zveřejňování příčin závažných dopravních nehod s následky na zdraví a život občanů.  Každý měsíc jsou zasílány ODSH informace o závažných dopravních nehodách, k nimž došlo na území kraje, tyto jsou následně zpracovány ODSH a výsledky umístěny na webové stránky BESIPu Jihočeského kraje.

· V oblasti bezpečnostního auditu byly podrobeny bezpečnostnímu auditu podrobeny všechny studie budoucích přeložek silnic a obchvatů a dále projekční řešení dopravně nebezpečných míst. Tento postup se ukázal jako velmi užitečný, neboť již v rámci projektových prací byla odhalena možná slabá místa budoucí plánované stavby a byla přijata opatření k jejich eliminaci. Opakovaně se potvrdilo, že normové projektování není vždy zárukou bezpečné silnice.

· V oblasti cílené kontroly silniční sítě byly provedeny bezpečnostní inspekce ve dnech 14. 5., 22. 5., 6. 6., 13. 11. a 4. 12. 2012, při kterých bylo zkontrolováno cca 740 km silnic II. a III. třídy. O zjištěných závadách byl sepsán zápis, který byl postoupen Správě údržbě silnic Jihočeského kraje k určení způsobu a termínu odstranění závad. Náprava nedostatků je průběžně namátkově kontrolována.

· V oblasti sledování zimní údržby silnic byla od 1. 1. 2011 zajištěna na webových stránkách BESIP Jihočeského kraje možnost aktuálního sledování udržovaných úseků silnic II. a III. tříd pro veřejnost v rámci probíhající zimní údržby.

Trvající cíle:

· pokračovat se zveřejňováním informací o místech a příčinách závažných dopravních nehod s následky na zdraví a život občanů na webových stránkách BESIP Jihočeského kraje

· pokračovat v systematické kontrole silniční sítě ve vlastnictví kraje s cílem naplnění jednotlivých úkolů v rámci Strategie

· stanovit způsob systémového řešení k odstranění závad zjištěných při kontrole silniční sítě s obecnou platností pro celé území kraje např. nedostatečné či absentující vodorovné dopravní značení – vodící čáry, vadný technický stav zádržných systémů a jejich absence, stav liniové silniční vegetace

· realizovat bezpečnostní inspekce dopravně nebezpečných míst identifikovaných v rámci systematické kontroly silniční sítě Jihočeského kraje popřípadě na základě jiných podnětů

· zařadit bezpečnostní audit při projektování staveb se silným dopravním zatížením v komplikovaném střetu různých skupin účastníků silničního provozu jako součást projektové práce

1.2.  Dopravní inženýrství 

1.2.1. Stavebně technická opatření 

1.2.1.1. Bezpečnost železničních přejezdů

Splněné cíle:

· Získání územního rozhodnutí pro akci křížení silnice III/1442 s železniční tratí u obce Malenice - přestavba úrovňového železničního přejezdu na trati Strakonice – Vimperk a s tím související přeložka silnice III/1442 z důvodu zvýšení bezpečnosti železničního přejezdu, kde v minulosti došlo v důsledku špatných rozhledových poměrů k několika smrtelným dopravním nehodám. Realizačně akce plánována na konci roku 2013 a v roce 2014.

· Dohoda o vzájemné spolupráci mezi Jihočeským krajem a SŽDC při úpravách železničních přejezdů. Plánované úpravy byly zařazeny do Programu opatření na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje realizovaných v rámci Strategie bezpečnosti silničního provozu s poznámkou SŽDC.

1.2.1.2. Okružní křižovatky

Splněné cíle:

· Zahájena projektová příprava ve stupni DUR, DSP/ZDS ve spolupráci s městem Vimperk akce okružní křižovatka na silnici II/145 ve Vimperku u autobusového nádraží – společná akce města Vimperk a Jihočeského kraje. Získáno územní rozhodnutí. Realizačně akce plánována v roce 2014.

· Zahájena projektová příprava ve stupni technické studie ve Vodňanech na silnici II/141, III/12243 a třech místních komunikací.

1.2.1.3. Bezpečnost chodců

Splněné cíle:

· zahájena projektová příprava ve stupni DUR, DSP/ZDS ve spolupráci s městem Vyšší Brod akce chodník podél silnice II/163 Vyšší Brod od centra Vyššího Brodu k železniční zastávce v délce cca 600 m - společná akce města Vyšší Brod a Jihočeského kraje. Získáno územní rozhodnutí. Realizačně akce plánována na konci roku 2013 a v roce 2014.

1.2.1.4. Odstraňování bodových dopravních závad

Splněné cíle:

· Realizace dopravně inženýrských opatření na silnici II/145 a III/14418 v Pěčnově k úpravě nehodové stykové křižovatky formou rozšíření křižovatky a nového prostorového uspořádání jízdních pruhů v celkových realizačních nákladech ve výši 6. 402. 909, 34 Kč. Realizace 2013.
· Realizace stavebně inženýrských opatření na silnici II/166 u Střemil (směr Chvalšiny) formou vybudování nové stykové křižovatky s úpravou směrového vedení silnice, v celkových nákladech ve výši 8. 371. 608, 09 Kč, k odstranění nebezpečného připojení účelové komunikace do vojenského prostoru Boletice v nepřehledné a „vynášivé“ zatáčce, kde došlo k několika velmi vážným dopravním nehodám. Realizace 2013.
· Realizace rekonstrukce křižovatky Špic – stykové křižovatky silnice II/170, III/1708 a III/1709 s nepřehledným horizontem a nedostatečnými rozhledovými poměry na silně zatíženém tahu Praha – Šumava v celkových nákladech ve výši 10. 300. tis. Kč. Realizace v roce 2011.

· Realizace opěrné zdi Volyně u silnice II/142 – zřízení opěrné zdi silnice eliminuje hrozící sesuv svahu ohrožující bezpečnost silničního provozu. Z důvodu zatížení těžkou kamionovou přepravou využita technologie systému Tensartech GreenSlope. Celkové realizační náklady dosáhly výše    6. 270. tis. Kč. Realizace v roce 2011.

· Realizace opěrné zdi v ulici Poříčská v Boršově nad Vltavou u silnice III/14325 – zřízení opěrné zdi silnice zvýšilo bezpečnost silničního provozu, když došlo k rozšíření vozovky o 70 cm v místě bodové dopravní závady. Celkové realizační náklady dosáhly výše 7. 100. tis. Kč. Realizace v roce 2012.

· Realizace opěrné zdi u silnice III/15811 v Leopoldově – zřízení opěrné zdi silnice zvýšilo bezpečnost silničního provozu, když došlo k zabezpečení a rozšíření vozovky o 70 cm v místě hrozícího sesuvu svahu silničního tělesa v důsledku podemílání tokem Pohořského potoka. Celkové realizační náklady dosáhly výše 2. 350. tis. Kč. Realizace v roce 2012.

· Podíl na realizaci odstranění dopravně nehodové křižovatky silnice I/34 a II/164 v Jindřichově Hradci (Kunifer), kterou připravilo ŘSD ČR a město Jindřichův Hradec formou finanční spoluúčasti na stavebních a inženýrských  úpravách silnice II/164 v majetku Jihočeského kraje v investičních nákladech cca 300. tis. Kč. Realizace 2013.

· Realizace akce Křižovatka silnice II/156 a III/00354, Mánesova, Lidická – České Budějovice s cílem navýšení počtu jízdních pruhů na dvou větvích křižovatky, ke zkrácení doby jízdy při průjezdu křižovatkou a zároveň ke zvýšení bezpečnosti chodců pohybujících se v křižovatce zkrácením délky současných nenormových přechodů pro chodce. Realizačně je akce plánována pro rok 2013. Hlavním investorem stavby je Jihočeský kraj s předpokládanými náklady stavby 25 mil. Kč, akce bude realizována ve spolupráci se Statutárním městem České Budějovice, které v souvislosti s přestavbou křižovatky uhradí náklady spojené s úpravou chodníků a veřejného osvětlení v nákladech kolem 1, 5 mil. Kč.

· Zadána projektová příprava ve stupni DUR, DSP/PDPS akce „Úprava křižovatky silnice  II/146 a místní komunikace Nad Parkovištěm – Hluboká nad Vltavou“. Na stavbu bylo vydáno územní rozhodnutí v roce 2012. 

· Zadána projektová příprava ve stupni DUR akce „Rancířov – rekonstrukce silnic II/409 a II/410“. Účelem stavby je zkvalitnění křížení komunikací II/409 a II/410, které je zcela nevyhovující a neumožňuje bezpečný průjezd nákladní dopravy. Získání územního rozhodnutí se předpokládá v roce 2013.

· Zadána projektová příprava ve stupni DUR, DSP/PDPS akce silnice II/163 - nebezpečné zatáčky v úseku od křižovatky se silnicí II/160 (u Veverek) po most ev. č. 163-029. Získání územního rozhodnutí se předpokládá v roce 2013.

· Zadána projektová příprava ve stupni DUR, DSP/PDPS akce „Úprava křižovatky silnice II/137 a silnice III/13711 u obce Čenkov u Malšic“. Územní rozhodnutí bude vydáno po 1. aktualizaci ZUR v roce 2014.

· Zadána projektová příprava ve stupni DUR, DSP/PDPS akce „Český Krumlov – rozšíření silnice II/160“. Spolupráce s městem Český Krumlov. Účelem stavby je oddálení stavby od stávající zástavby (nyní vzdálenost v některých místech i 40 cm) a výstavba chodníku v takto vzniklém prostoru. Získání územního rozhodnutí a stavebního povolení se předpokládá ještě do konce roku 2013.

· Odstranění bodové dopravní závady na silnici II/128 u obce Číměř – odstranění nebezpečné zatáčky v prudkém klesání včetně nového křížení se silnicí II/149 s nakolmením silnice II/149. Součástí dokončené studie je také bezpečnostní inspekce průjezdního úseku silnice II/128 v zastavěném území obce Číměř a návrh opatření ke zpomalení dopravy a zvýšení ochrany bezpečnosti chodců. V roce 2013 plánováno zadání DUR/DSP/PDPS.

· V roce 2013 bude zadána projektová příprava akce „Úprava křižovatky silnice II/137 a III/1371 Čelkovice (Švehlův most-Tábor)“ ve stupni DUR, DSP/PDPS.

· V roce 2013 bude zadána projektová příprava akce „Silnice II/140 rekonstrukce nehodové lokality Písek - Putim“ ve stupni DUR, DSP/PDPS.

1.2.1.5. Zklidňování dopravy

Plánované cíle:

· V současné době je ve spolupráci s Městem Lomnice nad Lužnicí zadávána projektová příprava ve stupni DSP/PDPS akce „Lomnice nad Lužnicí – II/148, ulice Budějovická“. Účelem stavby je z pohledu bezpečnosti silničního provozu zklidnění dopravy se zaměřením zejména na průjezd těžké nákladní dopravy v ulici s oboustrannou zástavbou. Zpomalení dopravy by mělo být dosaženo vytvořením tzv. směrových šikan, které vzniknou příčným posunutím jízdního pruhu. Získání stavebního povolení se předpokládá do konce roku 2013. Stavební realizace v 1. polovině roku 2014.

1.2.2. Dopravně technická opatření

1.2.2.1. Dopravní značení a bezpečnostní prvky na vozovce

1.2.2.2. Přechody pro chodce

1.2.2.3. Problematika pasivní bezpečnosti

Splněné cíle:

· V oblasti cílené kontroly silniční sítě byly provedeny bezpečnostní inspekce ve dnech 14. 5., 22. 5., 6. 6., 13. 11. a 4. 12. 2012, při kterých bylo zkontrolováno cca 740 km silnic II. a III. třídy. O zjištěných závadách byl sepsán zápis, který byl postoupen Správě údržbě silnic Jihočeského kraje k určení způsobu a termínu odstranění závad. Náprava nedostatků je průběžně namátkově kontrolována.

· V současné době je připravována veřejná zakázka „Dopravně bezpečnostní opatření na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje“. Jedná se o výměnu a zřízení silničních svodidel na silnicích II. a III. třídy ve vlastnictví Jihočeského kraje. Bude provedena výměna svodidel zkorodovaných a zdeformovaných, která nemohou plnohodnotně plnit záchytnou funkci. Dále výměna zastaralých, nebezpečných a normou neschválených forem záchytných zařízení, jako jsou kamenné či betonové patníky s lanovými pružidly či tyčemi nebo tyto patníky samostatně. Nově budou svodidla osazena na úsecích, na kterých záchytné zařízení osazeno není, i když z hlediska bezpečnosti silničního provozu by být mělo.

Trvající cíle:

· pokračovat v systematické kontrole silniční sítě ve vlastnictví kraje s cílem naplnění jednotlivých úkolů v rámci Strategie

· stanovit způsob systémového řešení k odstranění závad zjištěných při kontrole silniční sítě s obecnou platností pro celé území kraje např. nedostatečné či absentující vodorovné dopravní značení – vodící čáry, vadný technický stav zádržných systémů a jejich absence, stav liniové silniční vegetace.

1.2.3.  Dopravní výchova

1.2.4. Věková skupina do 6 let

1.2.5. Věková skupina 6 – 15 let

1.2.6. Věková skupina 15 – 18 let

1.2.7. Dospělí. Společné projekty pro rodiče a děti.

Splněné cíle:

· Průběžná správa a aktualizace webových stránek http://besip.kraj-jihocesky.cz/ s komplexními informacemi v oblasti dopravní výchovy.

· Dne 4. 3. 2011 proběhla porada provozovatelů dětských dopravních hřišť v našem kraji.

· Ve dnech 21. 6. – 23. 6. 2011 se uskutečnilo celostátní finále Dopravní soutěže mladých cyklistů za finanční a organizační podpory Jihočeského kraje.

· Dne 20. 9. 2011 byly slavnostně předány ceny nejlepším autorům výtvarných prací v rámci soutěží BESIP Jihočeského kraje.

· Tradiční seminář BESIP pro učitele dopravní výchovy a organizátory dopravních soutěží se uskutečnil ve středu 21. 9. 2011.

· Jihočeský kraj - Krajský úřad prostřednictvím odboru dopravy a silničního hospodářství v pondělí 9. 1. 2012 vyhlásil 2. ročník výtvarných soutěží BESIP.

· Jihočeský kraj - Krajský úřad prostřednictvím odboru dopravy a silničního hospodářství dodal na jaře roku 2012 pracovní sešity s názvem Autoškolka skřítka Bertíka do 310 mateřských škol v kraji

· V úterý 2. října 2012 byly předány ceny nejlepším výtvarníkům v rámci soutěží BESIP Jihočeského kraje 2012.

· Ve středu 3. října 2012 se uskutečnil v kruhovém sále zastupitelstva kraje seminář BESIP pro pedagogy a organizátory dopravních soutěží Jihočeského kraje.

· Jihočeský kraj - Krajský úřad prostřednictvím odboru dopravy a silničního hospodářství vyhlásil dne 9. 1. 2013 třetí ročník výtvarných a fotografických soutěží BESIP. 

· Ve čtvrtek 7. března 2013 se uskutečnil v Českých Budějovicích první ročník krajské dopravní soutěže pro děti z mateřských škol na krytém dopravním hřišti, při které soutěžilo 28 čtyřčlenných družstev. Na rok 2014 je naplánováno její pokračování.

· Pracovníci ODSH KÚ se zúčastňují akcí Policie ČR v oblasti bezpečnosti silničního provozu, zástupci Policie ČR se zúčastňují akcí KÚ JČK v oblasti BESIP a spolupracují při zajišťování všech vyšších kol Dopravní soutěže mladých cyklistů v Jihočeském kraji. Pracovníci KÚ JČK se v roce 2012 zúčastnili celkem 11 soutěžních akcí v oblasti BESIP.

Trvající cíle:

· pokračovat pravidelně nejméně jednou za pololetí v poradách krajské koordinační skupiny BESIP

· uspořádat odborný seminář pro pedagogické pracovníky (I. pololetí 2013)

· vyhodnotit a oficiálně vyhlásit výsledky výtvarných soutěží, odměnit vítěze

· připravit odborný seminář a provést vyhodnocení uplynulého školního roku z pohledu práce s dětmi v předškolních zařízeních, ocenit práci pedagogů, vyhlásit soutěže pro školní rok 2012 - 2013 

· dokončit a spustit e - testíky pro děti pro webové stránky BESIP Jihočeského kraje přizpůsobené věkové úrovni dětí základních škol. 

1.3.  Grantová politika

Splněné cíle:

· v rámci Grantového programu s názvem „Podpora zřízení bezpečnostních prvků na pozemních komunikacích“ bylo v létech 2011 až 2013 podpořeno celkem 89 projektů obcí a měst Jihočeského kraje v celkové výši 10. 079. 493,- Kč. 

· Dne 16. 2. 2011 vyhlášen Jihočeským krajem grantový program „Podpora výstavby a modernizace dětských dopravních hřišť a jejich vybavení“. 

· V sobotu 3. 9. 2011 bylo v areálu ZŠ Malá Strana slavnostně otevřeno nově zrekonstruované dětské dopravní hřiště v Týně nad Vltavou, jehož vybudování podpořil Jihočeský kraj.

· Dne 13. 9. 2011 Zastupitelstvo Jihočeského kraje na svém jednání vyhlásilo grantový program „Podpora programu dopravy dětí na dětská dopravní hřiště ve školním roce 2011/2012“. Celková alokace grantového programu činila 200. 000 Kč.

· V úterý 27. 9. 2011 bylo slavnostně otevřeno dětské dopravní hřiště ve Vimperku, jehož výstavbu podpořil Jihočeský kraj.

· Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo na svém jednání v úterý               8. 11. 2011 celkem 26 příjemců finanční podpory v rámci grantu "Podpora programu dopravy dětí na dětská dopravní hřiště ve školním roce 2011/2012." 

· V listopadu 2011 Jihočeský kraj prostřednictvím odboru dopravy a silničního hospodářství KÚ poskytl finanční kompenzaci 37 základním školám, jejichž žáci se zúčastnili vyšších kol Dopravní soutěže mladých cyklistů (vždy 1 000 Kč za účast školy na oblastním, okresním a krajském kole, event. na celostátním finále). Celkem bylo vyplaceno 51 000 Kč. Tato forma podpory by měla školy více motivovat a pomoci zvýšit počet soutěžících škol.

· Jihočeský kraj vyhlásil dne 29. 2. 2012 Grantový program „Podpora výstavby a modernizace dětských dopravních hřišť a jejich vybavení“.

· Ve středu 30. 5. 2012 bylo slavnostně otevřeno dětské dopravní hřiště při MŠ Kytička v Milevsku, které bylo zrekonstruováno díky finančním prostředkům Jihočeského kraje.

· Grantový program Jihočeského kraje pro mateřské a základní školy „Podpora programu dopravy dětí na dětská dopravní hřiště ve školním roce 2012/2013“ byl vyhlášen zastupitelstvem kraje na jeho jednání v úterý 26. 6. 2012.

· Ve čtvrtek 13. 9.2012 došlo ke slavnostnímu otevření dětského dopravního hřiště ve Studené na Jindřichohradecku. Toto hřiště bylo vybudováno z grantového programu Jihočeského kraje.

· Ve čtvrtek 27. září 2012 bylo slavnostně otevřeno dětské dopravní hřiště v areálu českobudějovické MŠ U Pramene, na jehož vybudování finančně přispěl Jihočeský kraj formou grantu.

· Dne 25. 9. 2012 zastupitelé Jihočeského kraje schválili poskytnutí finančního příspěvku v rámci grantového programu Podpora programu dopravy dětí na dětská dopravní hřiště ve školním roce 2012/2013 v celkové výši 156.160,- Kč vybraným 26 žadatelům.

· 22. února 2013 byl vyhlášen grantový program Jihočeského kraje "Podpora výstavby a modernizace dětských dopravních hřišť a jejich vybavení". Celková alokace grantu činila 800. 000,- Kč.

· V roce 2013 proběhne obnova DDH ve Vyšším Brodě, dojde k výstavbě speciálního DDH pro zrakově postižené v MŠ Zachariášova v Českých Budějovicích, dále bude podpořeno dovybavení DDH v obci Studená, kde bylo v roce 2012 otevřeno zcela nové DDH,  a podporu obdrží také provozovatelé  DDH Milevsko, Třeboň, Tábor, Soběslav, Týn nad Vltavou, Český Krumlov, Vodňany, České Budějovice a Jindřichův Hradec.

Trvající cíle:

· pokračovat v grantové politice k podpoře výuky na dětských dopravních hřištích granty na jejich výstavbu, rekonstrukci, obnovu a vybavení s podmínkou volného přístupu veřejnosti u dětských dopravních hřišť postavených nově z grantových prostředků Jihočeského kraje ve vymezených časových úsecích a dále podporou dopravy dětí na dětská dopravní hřiště s nově vyhlašovanými výzvami tohoto opatření vždy na počátku školního roku

· pokračovat v grantovém opatření k zajištění bezpečnosti přechodů pro chodce v intravilánech obcí, a to formou dopravně inženýrských opatření a jejich vybavením zařízením pro zajištění bezpečnosti chodců a dalších účastníků silničního provozu.

2. Výkon dozoru v oblasti BESIP

Splněné cíle:

· V oblasti výkonu státní správy v oblasti dopravních přestupků byla domluvena spolupráce s Policií ČR s cílem zvýšit efektivitu správního řízení a dále formou přímé účasti na akcích Policie ČR. 
· Dne 14. 4. 2011 byl v kruhovém sále Zastupitelstva Jihočeského kraje zorganizován seminář na téma „Optimalizace dopravní sítě Jihočeského kraje a vybrané faktory ovlivňující bezpečnost silničního provozu“ pro úředníky, zaměstnance SÚS JčK a ŘSD ČR a Policii ČR, kde zazněly  přednášky na téma Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje, Strom a dopravní nehody a Povrchové vlastnosti vozovek a jejich vliv na bezpečnost silničního provozu.

· Ve čtvrtek 16. 6. 2011 proběhlo v kruhovém sále Zastupitelstva Jihočeského kraje setkání pracovníků Ministerstva dopravy, Krajského úřadu Jihočeského kraje, zkušební komisaři obcí s rozšířenou působností a zástupci autoškol a akreditovaných školicích středisek řidičů v Jihočeském kraji, které se věnovalo připravovaným změnám v oblasti autoškolství a vzdělávání řidičů, které by se měly projevit vyšší bezpečností silničního provozu; dále ODSH KÚ  uspořádal dne 22. února 2011seminář zásad poskytování první pomoci pro učitele dopravní výchovy a zkušební komisaře ORP ve spolupráci s krajským koordinátorem BESIP a Českým červeným křížem a část semináře BESIP v září 2012 byla věnována vyhodnocení činnosti autoškol a působnosti zkušebních komisařů.
· V roce 2012 provedeno 32 kontrol STK, byly zkontrolovány všechny STK v Jihočeském kraji; pracovníci ODSH se dvakrát ročně zúčastňují setkání provozovatelů STK v kraji a jednou ročně celostátního setkání provozovatelů STK. V červnu 2012 se uskutečnilo v budově Jihočeského kraje – Krajského úřadu oficiální setkání provozovatelů stanic technické kontroly, partnerských organizací STK a pracovníků registrů vozidel obecních úřadů obcí s rozšířenou působností.

Plánované cíle:

· rozvíjet spolupráci s PČR, zejména s dopravní policií, a to formou přímé účasti na akcích policie a dále formou účasti na seminářích na téma dokumentace přestupků v dopravě a plnění sociálních předpisů v dopravě a formou pravidelných konzultací s řídícími pracovníky

· stejným způsobem rozvíjet spolupráci s Městskou policií se zaměřením na právní hodnocení přestupků a zajištění důkazních materiálů k dokumentaci protiprávního jednání účastníků silničního provozu

· zorganizovat pro provozovatele, učitele autoškol a zkušební komisaře  odborný doškolovací seminář s důrazem na téma psychologie výuky v autoškole a humanizace výuky a přístupu k řidičům, aby při výuce a výcviku nových řidičů kladli vyšší důraz na vysvětlování nutnosti dodržovat zejména zásady bezpečné jízdy, chovat se ohleduplně vůči ostatním účastníkům silničního provozu, neriskovat, potlačovat agresivitu

· zaměřit se důsledně na otázku bezpečnosti silničního provozu v souvislosti s vydáváním povolení k umístění reklamních zařízení v ochranných pásmech pozemních komunikací v působnosti krajského úřadu

· v rámci státního dozoru nad STK zpřísnit kontroly a učinit taková opatření, aby se v co nejvyšší míře zabránilo schválení nevyhovujících vozidel do provozu

· zabezpečit účinný státní odborný dozor nad provozovateli silniční dopravy ve smyslu zákona č. 111/1994 Sb. v rámci výkonu státní správy.

3. Mezinárodní spolupráce

Splněné cíle:

· V rámci mezinárodní spolupráce připravuje Jihočeský kraj s Úřadem vlády Horního Rakouska realizaci společného projektu investiční akce „Rekonstrukce silnic III/1634 a III/1631 v úseku Nová Pec - Zadní Zvonková – státní hranice“, která spočívá mimo jiné ve společné realizaci hraničního mostu ev. č. 1634-004. Předmětem společného projektu budou dále stavební úpravy navazujících úseků komunikací na území obou států.

Obecné úkoly a cíle platné pro všechny oblasti:

Splněné cíle:

· Zajištěna kvalitní forma zpracování a vytištění Strategie bezpečnosti silničního provozu Jihočeského kraje k oficiální politické, odborné i laické prezentaci 

· V polovině října 2010 spuštěny webové stránky k podpoře Strategie bezpečnosti silničního provozu Jihočeského kraje http://besip.kraj-jihocesky.cz/. Webové stránky jsou plně funkční a např. pro organizátory Dopravní soutěže mladých cyklistů v kraji se staly hlavním zdrojem informací.

Plánované cíle:

· Schválení Strategie bezpečnosti silničního provozu Jihočeského kraje pro období 2014 – 2018.
Stanoviska, seznam konzultantů: nevyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nevyžádán
1. PŘÍLOHY: Strategie bezpečnosti silničního provozu Jihočeského kraje pro období 2010 - 2013 (KÚ_Besip_brožura_A4_08-2010_K1.pdf)
Zodpovídá: -
Termín kontroly: -

Termín splnění: -
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