Č. tisku 265/ZK/13

Příloha č. 1


Informace o řešení povodní 2013 v Jihočeském kraji

(stav k 25. 06. 2013)

1. Základní údaje o povodni 

· Od 29. 05. 2013 na většině území Jihočeského kraje trvalý déšť s vydatností srážek 30-50mm/m2, 01.06.2013 na Šumavě 50-70 mm/2 (místy i 80mm/m2, s maximem 95mm/2). Intenzivní srážková činnost pokračovala i v následujících dnech a s menší intenzitou až do 05. 06. 2013. Ve dnech 10. až 12. 06. 2013 postihly část kraje bouřky s přívalovými dešti.  

· Intenzivní srážky způsobily výrazné vzestupy hladin na malých vodních tocích, které rozvodnily v horním povodí Vltavy řeky Blanici, Vltavu, Malši, Nežárku i Lužnici – bylo dosaženo 3 SPA na 21 místech. Na VD Husinec a Římov došlo i přes mimořádné manipulace k naplnění retenčního prostoru a přelivům přes bezpečnostní přelivy. Významně při řešení povodní pomohl rybník Rožmberk.

· Na žádost postižených ORP ze dne 02.06.2013 byl Rozhodnutím hejtmana JčK vyhlášen stav nebezpečí na dobu 30 dní a to od 02. 06. 2013 od 20:00 hodin do 02. 07. 2013 do 24:00 hodin na území Jihočeského kraje vyjma ORP Dačice, J. Hradec, Blatná, Vimperk s tím, že by byl stav nebezpečí dle vývoje situace ukončen dříve. Následně byl vyhlášen vládou ČR nouzový stav od 02. 06. 2013 od 21:00 hodin do doby odvolání tj. do 19. 06. 2013 do 24:00 hodin (v době vyhlašování stavu nebezpečí nebyla z úřadu vlády informace o úmyslu vyhlásit nouzový stav, informace o vyhlášení nouzového stavu byla získána z večerních zpráv na ČT24).

· činnost Krizového štábu JčK  (KŠ JčK) – zasedání Povodňové komise JčK (PKK) 02. 06. 2013 v 8:00 hodin, úvodní společné jednání PKK a KŠ JčK  proběhlo 02. 06. 2013 v 16:00 hodin. Celkem se uskutečnilo 8 společných jednání PKK a KŠ JčK, stálá pracovní skupina KŠ JčK pracovala od 02. 06. 2013 od 15:00 hodin, činnost ukončila v den ukončení nouzového stavu 19. 06. 2013 v 18:00 hodin, dále pokračuje v činnosti pracoviště krizového řízení (oddělení krizového řízení). Provoz zelené linky od 02. 06. 2013 do 19. 06. 2013 do 18:00 hodin zaznamenal více než 530 dotazů ze stran občanů nejen Jihočeského kraje, další desítky dotazů, především ze strany starostů obcí, ale i občanů, byly zaznamenány i na pevných telefonech Centra krizového řízení i mobilních telefonech pracovníků oddělení krizového řízení.  

2. Následky povodní 

· Povodně zasáhly v prvních dnech na území JčK 13 ze 17 ORP (vyjma ORP Dačice, J. Hradec, Blatná, Vimperk - některé z těchto ORP byly v následujících dnech postiženy bouřkami s přívalovými dešti).

· Na území JčK bylo ke dni ukončení krizového stavu tj. k 19. 06. 2013 nahlášeno 339 postižených obcí z celkového počtu 623 v kraji (z toho 141 obcí uplatňuje tzv. prvotní náklady za záchranné a likvidační práce a neodkladná opatření přijatá k řešení krizové situace, ale stále žádosti přichází, v rámci obnovy území náklady na obnovu uplatňuje 318 obcí vč. vojenského újezdu Boletice). 

· Postižené území

· poškozeny zdroje pitné vody, vodovody, čistírny odpadních vod, kanalizace, veřejná osvětlení, chodníky, el. energie, požární nádrže, hráze rybníků a břehy vodních toků, průmyslové a další objekty, sesuvy půdy (např. Tábor, Č. Krumlov), školy/školky, bytový fond.

· 02.06.2013 bylo uzavřeno 39 komunikací I. až III. třídy, v současné době jsou stále 2 úplné uzavírky na komunikacích III. třídy u obce Dobronice a Stádlec. Značné škody vznikly na místních komunikacích, komunikacích II a III. třídy, na žádost KŠ JčK bylo celkem 135 mostů v celém postiženém území kraje prověřeno odborem dopravy KÚ JčK, u 79 mostů bylo nařízeno provedení mimořádných prohlídek autorizovanými osobami (k dnešnímu dni provedena prohlídka 59 mostů)

· zavřeny byly 2 železniční tratě ČB-Praha, ČB-ST, v současné době je železnice bez uzavírek

· Evakuováno bylo celkem 847 osob (hlášená evakuace), z toho 9 osob s přechodným pobytem delším než 3dny. Zachráněných osob v průběhu povodní bylo celkem 53, zraněný 1, mrtvé 2 osoby.

3. Činnost složek IZS a správních úřadů s územní působností

· HZS JčK bylo od počátku povodní řešeno cca 1 323 událostí, bylo nasazeno 516 jednotek HZS kraje a 739 jednotek SDHO. Jednalo se především o čerpání vody, technické zásahy, provedení evakuace, monitoring vodních toků v době očekávaných přívalových dešťů od 09. do 12. 06.2013.  Dále byla cestou HZS kraje poskytována ve spolupráci s neziskovými organizacemi (PANELem NNO) humanitární pomoc a koordinováno poskytování psychosociální pomoci. 

· KŘ policie JčK k provádění hlídkové činnosti v postiženém území, uzavírkám a omezení provozu na komunikacích a dodržování zákazu splouvání vodních toků bylo celkem nasazeno 273 policistů za využití 87 dopravních prostředků; řešen byl za celou dobu povodní pouze 1 případ rabování.

· ZZS JčK nezaznamenala zvýšený počet výjezdů v přímé souvislosti s povodněmi. Zásah ZZS se týkal záchrany neukázněných vodáků z převráceného raftu na řece Vltavě na jezu Herbertov, kdy došlo
k utonutí 2 osob a 1 zraněný (z 5 vodáků). Výjezdy ZZS byly zvýšené o cca 20% z důvodu zdravotních potíží způsobených psychickým vypětím povodněmi postižených občanů. 

· Armáda ČR byla nasazena pouze v obci Bechyni - 20 vojáků na likvidační práce. K zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti postačovaly síly a prostředky KŘ policie JčK.

· Nestátní neziskové organizace v rámci PANELu NNO (sdružení NNO ke vzájemné spolupráci a koordinaci poskytování humanitární pomoci na základě smlouvy s vybranými NNO a krajem při krizových situacích) při poskytování humanitární pomoci postupovaly koordinovaně, po celém postiženém území plošně monitorovaly a zajišťovaly humanitární pomoc. Poskytování psychosociální pomoci školenými členy NNO bylo koordinované ze strany HZS JčK. V humanitární pomoci postiženým občanům budou neziskové organizace pokračovat i po ukončení nouzového stavu, nikoliv však již pod koordinací ČČK jako PANEL NNO. Cestou Adry byli evidováni a přijímáni dobrovolníci a koordinována jejich činnost v postižených obcích.

· KHS JčK kontrolovala opatření k dodržování ochrany veřejného zdraví vč. kvality pitné vody a sledovala epidemiologickou situaci, která byla po celou dobu povodní dobrá. Dále KHS prováděla monitoring lokalit výskytu komárů. V lokalitách, kde byl zjištěn kalamitní výskyt komárů, byla následně cestou KŠ JčK zajištěna aplikace mechanickým nebo leteckým postřikem (z monitorovaných lokalit nahlášených starosty obcí cestou ORP byl kalamitní výskyt komárů pouze na Třeboňsku). Kraj také zakoupil selektivní prostředek na ničení larev komárů (VectoBac 12AS -roztok a VectoBac G-granule.)

· KVS pro JčK monitorovala situaci v oblasti živočišné výroby, úhynu a provedení likvidace zvířat, především uhynulých ryb (1,5t.)

JčK zvládl řešení povodní bez závažnějších problémů, vzájemná spolupráce všech zainteresovaných orgánů a organizací byla na velmi dobré úrovni, snaha o minimalizaci dopadů provedením odborných mimořádných manipulací na vodních dílech a maximálním nasazením sil a prostředků k odstraňování následků v terénu vedla v kraji k úspěšnému zvládnutí povodní. Velmi dobrá činnost IZS a spolupráce s KŠ JčK /resp. SPS KŠ JčK, kde jsou trvale zástupci HZS, PČR a AČR/. Osvědčilo se poskytování humanitární pomoci obyvatelstvu v postiženém území vč. monitoringu zasaženého území koordinovaně – rozdělením území mezi jednotlivé nestátní neziskové organizace zapojené v rámci smlouvy do spolupráce v rámci tzv. PANELu – činnost těchto organizací je koordinována tzv. koordinátorem, kterým je ČČK (celkem v PANELu trvale zapojeno 6 neziskových organizací, možnost operativně rozšířit po dobu řešení krizové situace). 

SPS KŠ JčK pracovala v nově vybudovaných prostorách Centra krizového řízení (otevřeného 01. 10. 2012, financováno z Nadace ČEZ) určených jak pro běžnou činnost pracoviště krizového řízení (oddělení krizového řízení), tak pro práci SPS KŠ JčK, pro kterou je trvale materiálně-technicky vybavené a připravené pro práci při řešení krizových situací (výborná akceschopnost a podmínky pro práci KŠ JčK). 

I přes kladné hodnocení by bylo dobré se zabývat některými otázkami spojenými s řešením povodní a krizových situací, jako je např.: 

· podmínky a činnost krizových štábů na ORP (personální obsazení a připravenost, podmínky pro činnost při řešení krizové situace, odpovědnost a respektování koordinační role vůči obcím ve správním území)

· získávání a předávání potřebných informací z postiženého území pro potřeby hlášení KŠ JčK

· nedostatečné znalosti povinností a činností v průběhu povodně ze strany PK obcí, vyhlašování SPA a přebírání koordinace vyššími povodňovými komisemi

· nedůsledná realizace hlídkové služby při povodních, předávání informace o situaci na vodním toku a varování obcí po směru toku 

· nerespektování pokynů povodňových orgánů a složek IZS především fyzickými osobami v průběhu povodně (preventivní evakuace, povodňová turistika, adrenalinová činnost)

· nedostatečné/nedůsledné manipulace s výškou hladiny vodních děl
IV. kategorie

Závěrečné celkové vyhodnocení povodní 2013 bude zpracováno a předloženo na jednání Bezpečnostní rady JčK na podzim 2013.
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