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Město/Obec 

IČ: příslušné 
adresa
Věc: Dotační dopis č. DD/xxxx/xxx/xx – Oznámení o poskytnutí účelové dotace – POVODNĚ 2013
Oznamujeme Vám, že Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo svým usnesením č. xxx……. ze dne 27. 6. 2013 rozdělení finančních prostředků postiženým obcím v Jihočeském kraji na pokrytí prvotních nákladů a nezbytná opatření přijatá v rámci řešení krizové situace při povodních po vytrvalých deštích v červnu 2013.

Jedná se o finanční prostředky, které uvolnilo Ministerstvo financí ČR z kapitoly Všeobecná pokladní správa ze státního rozpočtu 2013 na základě usnesení vlády č. 461 ze dne 12. 6. 2013 a uplatněné žádosti kraje.

Kritériem rozdělení z úrovně kraje pak byly krajem sumarizované požadavky povodní postižených obcí tak, jak byly uplatněny a upřesněny na základě krajem vyžádaných podkladů ke dni 20. 6. 2013. Jelikož v některých případech je výše dotace odvozena od předpokladů očekávané výše skutečných nákladů, žádáme, abyste v termínu do 31. 7. 2013 užití této dotace předběžně vyúčtovali na základě prokazatelných a účetně doložených oprávněných výdajů dle usnesení vlády č. 848 ze dne 21.11.2012 a nevyužité prostředky vrátili na účet kraje č. účtu  94-3126231/0710 tak, aby mohly být eventuelně krajem přerozděleny ve prospěch těch, kde náklady budou vyšší, případně aby kraj mohl žádat o uvolnění dalších prostředků ze státního rozpočtu na základě prokazatelných požadavků dofinancování. V případě porušení účelovosti použití dotace je obec jako příjemce povinna na výzvu kraje  v návaznosti na kontrolu předloženého vyúčtování vrátit část dotace ve výši neoprávněně použité neuznané částky zpět kraji, jako poskytovateli dotace. 
Dotace je pak v konečné fázi předmětem finančního vypořádání se státním rozpočtem za rok 2013 na základě vyhlášky MF č. 52/2008 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Upozorňujeme na potřebu řádného dokladování úhrady prvotních nezbytných nákladů za záchranné a likvidační práce, které byly vynaloženy v souvislosti s opatřeními uloženými orgány obcí při povodni v době vyhlášeného krizového stavu mimo jiné v souvislosti se záměrem MF k čerpání prostředků Fondu solidarity EU případně i pro refundaci této dotace.
V rámci rozdělení na úrovni kraje bylo schváleno poskytnutí neinvestiční účelové dotace pro Vaše město/obec ve výši ,00 Kč.

Finanční prostředky Vám zasíláme na účet Vašeho města/obce č. příslušné č. účtu u ČNB.      

Dotace je určena zejména na pokrytí prvotních nákladů a nezbytná opatření přijatá obcemi v rámci řešení krizové situace (nákup materiálu, drobného hmotného dlouhodobého majetku, nákup vody, paliv a energie a na opravy), například na nákup vysoušečů zdiva, odvlhčovačů, čerpadel, motorových pil a vyprošťovacího zařízení, zdravotnického materiálu a léků, desinfekčních prostředků, odvoz odpadů, revize elektroinstalace a posudky statika, nákup očkovacích vakcín, monitorování vody a půdy, rozbory pitné vody a obnovu dodávek pitné vody, elektřiny, plynu, nákup a opravy poničeného zařízení, stavební úpravy, demolice nebezpečných a život ohrožujících staticky narušených objektů, odstranění náplav, vyvrácených nebo rozlomených dřevin, stavební sutě a zbytků zničených objektů, odčerpání vody ze sklepů a skladů, odvlhčení a vysoušení objektů, stěhování, úklid veřejného prostranství, na provizorní přechody, odvoz naplavenin, ochranné pomůcky, náklady evakuace – dopravy, nouzové ubytování a stravování, ubytování a stravování dobrovolných hasičů, PHM a refundaci mezd (s výjimkou profesionálních hasičů, armády a záchranářů) apod.

Dotace je též určena na pořízení přípravků na likvidaci komárů a jejich larev, pokud nebyly nakoupeny a distribuovány z úrovně kraje.

Finanční prostředky nejsou určeny na obnovu území, které bude řešeno na základě postupu obsaženého v zákoně č. 12/2002 Sb., zákon o státní pomoci při obnově území a ve vyhlášce č. 186/2002 Sb., kterou se stanoví náležitosti přehledu o předběžném odhadu nákladů na obnovu majetku sloužícího k zabezpečení základních funkcí v území postiženém živelní nebo jinou pohromou a vzor pověření osoby pověřené krajem zjišťováním údajů nutných pro zpracování tohoto přehledu, vše ve znění pozdějších předpisů.
Lhůta, v níž má být účelu dosaženo: do 31. 12. 2013.

Přijetí dotace zaúčtujte na položku 4122 – Neinvestiční přijaté transfery od krajů a v příjmech i výdajích označte účelovým znakem 98 011 – Povodně 2013. 

Výše jmenovaný transfer bude účtován dle vyhlášky č. 410/2009 Sb., ve znění pozdějších předpisů a Českého účetního standardu č. 703 pro rok 2013:

Příjem transferu:
MD 231 01xx (04xx) / DAL 374 013x

Předběžné vyúčtování a vratka k 31.7.2013:
Vratka nevyužitých prostředků bude účtována jako snížení transferu:  MD 374013x / Dal 231 01xx

Závěrečné vyúčtování zálohy na transfer bude provedeno k 31. 12. 2013:

MD 346 0xxx / DAL 672 03xx – 04xx 

MD 374 013x / DAL 346 0xxx
V rámci předběžného vyúčtování k 31.7.2013 je obec jako příjemce dotace povinna doložit:

· kopie objednávky nebo výpisy z povodňových knih, deníků či jiných dokumentů se záznamy o řešení mimořádné události, ze kterých vyplývá uložení záchranných nebo likvidačních prací či neodkladných opatření orgány obcí v souvislosti s řešením povodní 2013 v době vyhlášeného krizového stavu
· kopie účetních (daňových) dokladů (faktury, účtenky)

· výpisy z účtů o provedených úhradách

· fotografie či jiné dokumenty dokladující nezbytnost a provedení přijatých opatření (posudky, návrhy řešení, projekty, rozhodnutí, nařízení, apod.)

· prohlášení starosty obce, ve kterém bude uvedeno, že 

· uvedené údaje, na základě nichž byla dotace poskytnuta, jsou úplné a pravdivé,

· celková částka dotací od kraje a jiných subjektů nepřekročila u jednotlivých uplatňovaných nákladů 100% výši nákladu v případě, že obec obdržela dotaci na shodný účel dotace z jiných zdrojů, např. ze státního rozpočtu, pojištění, či od jiného subjektu.

Podklady k vyúčtování zasílejte na adresu: Odbor kancelář hejtmana – POVODNĚ 2013, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76. 

Neoprávněné použití dotace je porušením rozpočtové kázně ve smyslu § 44 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů, se všemi důsledky z toho vyplývajícími.

Kraj jako poskytovatel je oprávněn provádět kontrolu užití účelové dotace dle příslušných ustanovení zákona č. 320/2001Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů. 
                  Č. tisku 265/ZK/13
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