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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

koupi pozemku parcely KN č. 385/4 o výměře 3.524m2 v k. ú. České Vrbné vedené na LV č. 342 ****** do vlastnictví Jihočeského kraje za sjednanou cenu v celkové výši 42.288 Kč;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení;

III. bere na vědomí

informaci, že OZZL má potřebné zdroje v rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2013 na ORJ 07 a rozpočtovým opatřením zajistí převod finančních prostředků na úhradu kupní ceny a souvisejících nákladů za pozemek v části I. tohoto usnesení na ORJ 04, OHMS.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst.1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Jihočeský kraj v rámci své územní působnosti vyhlašuje přírodní rezervace (PR) a přírodní památky a zajišťuje péči o ně. V rámci péče o chráněná území řeší také majetkové poměry na pozemcích, které jsou územní ochranou dotčené. 

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví (OZZL) požádal odbor hospodářské a majetkové správy (OHMS) o zajištění první etapy výkupu pozemků nacházejících se v ochranném pásmu PR Vrbenské rybníky s tím, že předjednal podmínky a písemný souhlas současného vlastníka dotčeného pozemku. V předloženém usnesení se navrhuje výkup parcely
 KN č. 385/4 o výměře 3.524m2 ostatní plochy v k. ú. České Vrbné vedené na LV č. 342 od Jiřího Musila, Kijevská 44/13, 370 11 Č. Budějovice, do vlastnictví Jihočeského kraje za sjednanou cenu 12 Kč/m2, celkem za 42.288 Kč. 

Znaleckým posudkem č. 418-21/2013 byl pozemek oceněn v obvyklé ceně v místě a čase ve výši 11 Kč/m2, v celkové výši se zaokrouhlením na 38.800 Kč. Vlastník však trvá na ceně 12 Kč/m2, jinak pozemek neprodá.

Správu a dohled nad tímto územím zajistí OZZL a OHMS povede evidenci nově získaných pozemků do doby, než bude zřízena příspěvková organizace se správou podobných lokalit. Rada kraje svým usnesením č. 643/2013/RK-16 vzala na vědomí „Informaci o stavu výkupu a bezúplatném převodu pozemků v chráněných územích Jihočeského kraje a dalším strategickém postupu při řešení majetkoprávních vztahů v těchto územích“. V materiálu OZZL č. 693/RK/13 je evropsky významné lokalitě Vrbenské rybníky přiřazena priorita č. 1 a PR Vrbenské rybníky je její součástí. 
Finanční prostředky na výkup pozemků jsou alokovány v platném rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2013 a OZZL je převede rozpočtovým opatřením do rozpočtu OHMS pro vlastní úhradu kupní ceny a souvisejících nákladů po podpisu kupní smlouvy. 

Rada kraje dne 5. 9. 2013 svým usnesením č. 920/2013/RK-22 doporučuje předložený návrh výkupu schválit.

Stanoviska, seznam konzultantů: OZZL doporučuje výkup realizovat

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO)
PŘÍLOHY:
1. Žádost OZZL (Př 1_žádost.jpeg)
2. Ortofotosnímek PR (Př 2_ortofoto PR.jpg)
3. Výpis z LV č. 342 (Př 3_LV 342.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: IV. čtvrtletí 2013

Termín splnění:   IV. čtvrtletí 2013

� v k.ú. České Vrbné pozemky vedeny v jedné číselné řadě
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