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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	273/ZK/13

	Název bodu:
	Poskytnutí investičního příspěvku pro Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Jiří Zimola


	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Ing. Milan Nebesář


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

poskytnutí účelového investičního příspěvku ve výši 116 000,- Kč Hasičskému záchrannému sboru Jihočeského kraje, Pražská 52b, 370 04 České Budějovice, IČ 70882835, na výměnu výjezdových vrat pro výjezdovou základnu Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje Tábor a Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje, územní odbor Tábor;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je vyhrazeno zastupitelstvu kraje rozhodování, mimo jiné, o poskytování dotací právnickým osobám působícím na území kraje v oblasti požární ochrany v hodnotě nad 200 000 Kč jedné právnické osobě v kalendářním roce. Rovněž podle směrnice SM/107/ZK Zásady pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem, lze poskytnout dotaci ve formě příspěvku nebo finančního daru na základě individuální žádosti příjemce, pokud je poskytnutí schváleno příslušným samosprávným orgánem kraje.

Výjezdní stanoviště Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje (dále jen „ZZS JčK“) je dislokováno v prostorách Územního odboru Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje (dále jen „HZS JčK“) v Táboře (majetek HZS JčK, resp. HZS ČR). Z tohoto výjezdového stanoviště je denně cca 20 výjezdů k poskytnutí neodkladné zdravotní péče občanům Táborska. ZZS JčK tyto prostory má od HZS Jihočeského kraje (dále jen „JčK“) pronajaté za symbolické nájemné, hradí pouze náklady za spotřebované energie a vodu. 

Na základě žádosti ředitele ZZS JčK byl schválen investiční příspěvek v rámci rozpočtu ORJ 01 – KHEJ na rok 2013 ve výši 578,0 tis. Kč pro HZS JčK na výměnu značně poškozených výjezdových dvoukřídlých mechanických vrat za vrata s automatickým ovládáním. Jedná se o 3 vrata pro ZZS a 3 vrata pro HZS jako reciproční postoj Jihočeského kraje za symbolický pronájem a vstřícnou spolupráci ze strany HZS JčK. Výměnou stávajících vrat za vrata s automatickým ovládáním dojde zejména ke zkrácení doby výjezdů ze stanoviště na místo události a úsporám za vytápění. 
Dle poptávky/nabídky trhu, která byla provedena zástupci HZS JčK v roce 2012 (pro vyčlenění finančních prostředků v rozpočtu kraje – KHEJ ORJ 01), se náklady předpokládaly ve výši 578,0 tis. Kč. Tato částka byla v letošním roce HZS JčK poskytnuta na základě Smlouvy o poskytnutí investičního příspěvku SD/KHEJ/032/2013 – OZ 768 k realizaci výměny. 

Na uvedenou zakázku bylo nyní vypsáno HZS JčK výběrové řízení formou otevřeného řízení, zveřejněna byla na základě §6 dle zásady transparentnosti, rovného zacházení a zákazu diskriminace a §18 odst. 5 zákona č. 137/2006 Sb., o zadávání veřejné zakázky, ve znění pozdějších předpisů, formou otevřeného řízení uveřejněním na profilu uživatele. Výše vysoutěžených finančních prostředků je o 116,0 tis. Kč vyšší. Z tohoto důvodu, dopisem ze dne 2. července 2013, požádal plk. Ing. Lubomír Bureš, ředitel HZS JčK o možnost navýšení finančních prostředků o tuto částku. Vzhledem k potřebě výměny všech 6 ks vrat, jak z důvodu jejich technického stavu, tak zlepšení podmínek pro výjezdovou činnost obou složek IZS a vstřícnosti HZS JčK při pronájmu prostor pro výjezdové stanoviště ZZS JčK, se navrhuje navýšit již vyplacený účelový investiční příspěvek ve výši 578,0 tis. Kč o 116,0 tis. Kč z rozpočtu KHEJ – ORJ 01/krizové řízení z úspory na běžných výdajích a to z položky 5137 - drobný hmotný majetek (30,0 tis. Kč), z položky 5139 - materiál (20,0 tis. Kč) a položky 5175 - pohoštění (66,0 tis. Kč). Celkem by tak poskytnutý účelový finanční příspěvek z rozpočtu kraje činil 694,0 tis. Kč.
Tento účelový investiční příspěvek nebude spadat pod podmínky veřejné podpory. Materiál byl projednán na jednání rady dne 05. 09. 2013.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář – vedoucí odboru kancelář hejtmana
Termín kontroly: 29. 09. 2013

Termín splnění: 10. 10. 2013
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