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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. změnu v rozdělení dotací v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2013 u obce Plavsko, a to přesun části nevyčerpané dotace ve výši 64 200 Kč z akce „Výměna oken a dveří v družině a kotelně Mateřské školy Plavsko“ na akci „Prodloužení veřejného osvětlení v horní části obce“,  

2. změnu v rozdělení dotací v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2013 u obce Slabčice, a to přesun schválené dotace ve výši 150 tis. Kč z akce „Oprava MK“ na akci „Vybudování víceúčelového hřiště“,      

3. změnu parametrů akce „Odvlhčení zdiva kulturního domu Svojnice“ při zachování schválené dotace ve výši 145 tis. Kč v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2013 u městyse Strunkovice nad Blanicí,      

4. změnu v rozdělení dotací v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2013 u obce Chotoviny, a to přesun schválené dotace ve výši 74 tis. Kč z akce „Oprava kamenného mostu v Řevnově“ na akci „Výměna oken v obecních budovách“;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Obec Plavsko podala v řádném termínu 2 žádosti o dotaci v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2013, a to na akci „Výměna oken a dveří v družině a kotelně Mateřské školy Plavsko“ a na akci „Prodloužení veřejného osvětlení v horní části obce“.  Žádost na akci „Výměna oken a dveří v družině a kotelně Mateřské školy Plavsko“ zvolila obec jako prioritní.  

Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 151/2013/ZK-4              ze dne 16. 5. 2013 o poskytnutí dotace ve výši 161 tis. Kč na akci „Výměna oken a dveří v družině a kotelně Mateřské školy Plavsko“, druhá žádost nebyla podpořena. Obci se podařilo provést akci „Výměna oken a dveří v družině a kotelně Mateřské školy Plavsko“ za nižší náklady než předpokládala a nevyčerpala tak plně schválenou dotaci. Obec požádala dne 23. 7. 2013 o přesunutí zbytku dotace na druhou akci. Zbývající část dotace ve výši 64 200 Kč by tak použila k úhradě části nákladů akce „Prodloužení veřejného osvětlení v horní části obce“, tak aby byly dodrženy Pravidla programu obnovy Jihočeského kraje v roce 2013.  

Obec Slabčice podala v řádném termínu 2 žádosti o dotaci v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2013, a to na akci „Vybudování víceúčelového hřiště“ a na akci „Oprava MK“.  Jako obec oceněná v rámci soutěže Vesnice roku 2012 mohla požádat o dotaci až 300 tis. Kč.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 151/2013/ZK-4              ze dne 16. 5. 2013 o podpoře obou akcí v plné výši dle předložených žádostí. Obec požádala dne 19. 7. 2013 o přesun dotace ve výši 150 tis. Kč z akce „Oprava MK“ na akci „Vybudování víceúčelového hřiště“, kde celkové náklady akce jsou 877 tis. Kč. 

Městys Strunkovice nad Blanicí požádal v řádném termínu o dotaci ve výši 145 tis. Kč v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2013 na akci „Odvlhčení zdiva kulturního domu Svojnice“.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 151/2013/ZK-4              ze dne 16. 5. 2013 o podpoře předložené žádosti v plné výši.

Přestože zastupitelstvo podpořilo žádost městyse v plné výši, požádal městys dne 31. 7. 2013 o změnu parametrů uvedených v žádosti, a to „plochu opravené omítky 180 m2“ snížit na „plochu opravené omítky 132,32 m2“.  Ke snížení parametru došlo z důvodu toho, že při samotné realizaci akce bylo zjištěno, že není třeba odstranit omítku v takové míře, než původně projekt předpokládal. Zároveň však dojde k vyšší spotřebě materiálu v jiné části stavby proti předpokladu a celkové náklady akce budou v takové výši, aby městys dodržel povinnou spoluúčast 50 % celkových uznatelných nákladů akce. 

Obec Chotoviny podala v řádném termínu 2 žádosti v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2013, a to na akci „Oprava kamenného mostu v Řevnově“ s požadavkem na dotaci ve výši 169 tis. Kč a na akci „Výměna oken v obecních budovách“ s požadavkem na dotaci ve výši 74 tis. Kč.  Žádost na akci „Oprava kamenného mostu v Řevnově“ zvolila obec jako prioritní.  

Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 151/2013/ZK-4              ze dne 16. 5. 2013 o podpoře akce „Oprava kamenného mostu v Řevnově“ dle předložené žádosti, druhá žádost nebyla podpořena. 

Obec požádala dne 9. 8. 2013 o přesun dotace ve výši 74 tis. Kč z akce „Oprava kamenného mostu v Řevnově“ na akci „Výměna oken v obecních budovách“ z důvodu porušení statiky mostu při povodních 2013, který si tak vyžádá mnohem rozsáhlejší opravy. 

Pravidla programu obnovy venkova v roce 2013 budou ve všech případech dodržena. 

Členové Krajské výběrové komise POV posoudili žádosti obcí Plavsko, Slabčice, Chotoviny a městyse Strunkovice nad Blanicí o změnu v rámci POV a doporučují je Radě a Zastupitelstvu Jihočeského kraje ke schválení.  

Stanoviska, seznam konzultantů: nabyla vyžádána
Souhlas správce rozpočtu: nabyl vyžádán
PŘÍLOHY:

1. Žádosti obcí a městyse (žádosti o změnu.pdf)
Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha
Termín kontroly: 31. 12. 2013

Termín splnění: 31. 12. 2013
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