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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o postupu prací na modernizaci Letiště České Budějovice.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souvislosti se závěry jednání Zastupitelstva kraje dne 31. 5. 2013 a Dopravního výboru zastupitelstva Jihočeského kraje dne 14. 5. 2013 je na jednání rady a zastupitelstva kraje předkládán tento materiál, který je podkladem pro zásadní rozhodnutí Jihočeského kraje ve věci samotného projektu Modernizace letiště v Plané u Českých Budějovic (dále jen: „projekt Modernizace Letiště České Budějovice“) a jeho dokončení.

Projekt Modernizace Letiště České Budějovice byl a je zaměřen na vybudování veřejného mezinárodního letiště s vnější hranicí, které bude nabízet pravidelná sezónní letecká spojení do vybraných destinací v Evropě. 
Z technického hlediska se jedná o kvalitativní přeměnu současného civilního letiště, které až do roku 2005 bylo využíváno pro vojenské účely a které dnes umožňuje jen omezený vnitrostátní a mezinárodní provoz. Toto omezení je v současné době způsobeno zejména absencí radionavigačního zařízení, které by umožnilo přístrojové přiblížení a navedení letadel na přistání a zázemí pro odbavení cestujících na odletu a příletu. Svojí podstatou tedy nejde o stavbu na zelené louce, ale o modernizaci zastaralého vybavení a současně o doplněních těch prvků infrastruktury jihočeského letiště, které jsou nezbytné pro jeho plnohodnotný komerční provoz.

Historický vývoj projektu Modernizace Letiště České Budějovice, včetně časových údajů a příslušných usnesení RK a ZK 

Letiště České Budějovice je letištěm s dlouholetou tradicí a historií. Jeho historie se datuje do první poloviny dvacátého století s prvním zahájením provozu v roce 1937. Od doby druhé světové války začalo letiště sloužit vojenským účelům a v období po roce 1948 se postupně zařadilo mezi největší armádní letiště v tehdejším Československu. 

Nicméně po roce 1989 jeho vojenský význam klesal a armáda ho postupně přestala využívat. Nakonec je v roce 2005 opustila. Tím se otevřela cesta pro civilní využití letiště. Jihočeský kraj společně se statutárním městem České Budějovice založily akciovou společnost Jihočeské letiště České Budějovice, která se stala novým provozovatelem letiště (rozhodnutí zastupitelstva kraje č. 45/2005/ZK ze dne 1. 3. 2005, zápis do OR ke dni 17. 8. 2005) a následně schválily i Memorandum o spolupráci při rozvoji a provozu letiště České Budějovice (rozhodnutí zastupitelstva kraje č. 116/2006/ZK ze dne 23. 5. 2006) a následně. Těmito kroky začalo jeho opětovné využívání k civilním účelům.

V roce 2007 se novým vlastníkem areálu letiště stal Jihočeský kraj, a to na základě rozhodnutí vlády České republiky č. 583 ze dne 30. 5. 2007 a následného uzavření darovací smlouvy mezi ministerstvem obrany a Jihočeského kraje (jednalo se o bezúplatný převod) – rozhodnutí zastupitelstva kraje č. 226/2007/ZK ze dne 26. 6. 2007.

Ze strany nového vlastníka byla poté ještě podepsána Smlouva o nájmu, správě a provozování Letiště České Budějovice se společností Jihočeské letiště České Budějovice a.s. – rozhodnutí RK č. 78/2008/RK ze dne 22. 1. 2008.

Společnost Jihočeské letiště České Budějovice a.s. byla současně rozhodnutím zastupitelstva kraje č. 432/2007/ZK ze dne 11. 12. 2007 pověřena do 31. 12. 2016 závazkem veřejné služby spočívající zejména poskytování letištních a odbavovacích služeb a provozování infrastruktury letiště. 

Lze konstatovat, že v současné době technický stav letiště předurčuje možnosti jeho dalšího využívání pro letecký provoz.  Letiště disponuje licencí pro provoz veřejného vnitrostátního letiště (získaná v roce 2006) a licencí neveřejného mezinárodního letiště s vnější hranicí (získaná v roce 2008) a opravňuje letiště k odbavování mezinárodních letů do všech států světa. 

Vlastníkem těchto provozních licencí je provozovatel letiště, kterým je akciová společnost Jihočeské letiště České Budějovice (zákon 49/1997 Sb., o civilním letectví předepisuje licenci výhradně pro provozovatele, nikoliv pro vlastníka letiště). 

Letiště dnes patří do kategorie 4C, což značí, že délka vzletové a přistávací dráhy je delší než 1800 m a mohou na ní přistávat letadla s rozpětím křídel delším než 24 m a kratším než 36 m a dále s vnějším rozchodem kol hlavního podvozku větším než 6 m a menším než 9 m. Lety je možné zabezpečovat jen v režimu VFR (tj. za viditelnosti země).

Pro jeho další rozvoj nejsou s ohledem na velikost území České republiky důležitá vnitrostátní, ale zejména mezinárodní letecká spojení.  

Vzniknout má proto dle záměru projektu evropské regionální letiště, které by se mělo zařadit do sítě veřejných mezinárodních letišť a které by svými technickými parametry umožňovalo přistávání středně velkých dopravních letadel. 

Převládajícími typy budou letadla kódového písmene C, tj. například 
B 737 - 400, 500, 800, B 757 a letadla typu A 310/319/320/321 (tzn. s rozpětím křídel do 36 m). Podmínkou takového rozvoje je současné zvýšení přepravní kapacity letiště. 

Projekt výstavby letiště by měl přinést Jihočeskému kraji potřebnou dopravní infrastrukturu, která je nezbytná pro zlepšení jeho dostupnosti s vnějším okolím, a přispět tak k  ekonomickému rozvoji daného území, včetně rozvoje cestovního ruchu. Projektem rovněž dojde k zajištění dopravní služby pro širokou veřejnost, která bude relativně cenově dostupná a srovnatelná s ostatními regionálními letišti v ČR. 

Modernizace letiště představuje strategický projekt Jihočeského kraje. Svými technickými a finančními parametry patří mezi největší realizované projekty.

Projekt výstavby letiště – informace o přípravě stavby 

Myšlenka projektu výstavby letiště, resp. zlepšení a doplnění jeho letištní stavební a technické infrastruktury, se datuje od doby, kdy se Jihočeský kraj stal jeho vlastníkem (popsáno viz výše).  Již od samého počátku bylo věcně rozhodnuto o rozdělení výstavby na 2 etapy. I. etapa obsahovala úpravu stávajících stavebních objektů převzatých od MO. Na tyto úpravy bylo možnost získat stavební povolení bezprostředně a bez velkých komplikací, neboť stavební objekty byly ve vlastnictví Jihočeského kraje a mohlo být vedeno pouze stavební řízení (tzn. bez územního řízení). II. etapa modernizace letiště České Budějovice pak obsahovala a obsahuje získání příslušných povolení, přípravu a vlastní realizaci všech ostatních technologií a úpravy letištní infrastruktury.

I. etapa modernizace letiště České Budějovice (zejména věž /Středisko leteckých a navigačních služeb/, administrativní objekt, provozní objekt, budova provozně technického kladu a nové inženýrské sítě) – stavební povolení vydáno Úřadem pro civilní letectví dne 12. 11. 2007 (PM 13. 11. 2007), 

Vlastní stavební realizace (bez provozního objektu) proběhla zejména v roce 2010, celkové náklady na přípravu a realizaci dosáhly 84,6 mil. Kč.

II. etapa modernizace letiště České Budějovice – územní rozhodnutí vydáno Stavebním úřadem Magistrátu Města České Budějovice dne 2. 3. 2010 (PM 20. 4. 2010), stavební povolení vydáno Úřadem pro civilní letectví 
dne 25. 3. 2011 (PM 22. 4. 2011) 

Pozn. V průběhu získávání všech potřebných správních rozhodnutí došlo v letech 2008 – 2012 k vedení většího množství souvisejících správních řízení různými správními orgány.
Postup realizace II. etapy byl schválen, v souvislosti s výstupy zpracované marketingové strategie, usnesením rady kraje č. 1275/2009/RK-30 ze dne 1. 12. 2009. 

Upřesnění rozpočtu stavebních prací, Finanční krytí projektu schválené radou a zastupitelstvem. (RK 19. 10. 2010, ZK 2. 11. 2010 – usnesení č. 371/2010/ZK-18 /schválena realizace projektu podaná v ROP/, revokace pod č. usnesení 132/2012/ZK-31).
Tímto byl projekt, resp. jeho II. etapa, připraven k úspěšnému dokončení. Ovšem v roce 2012 muselo dojít ke stažení žádosti do ROP vzhledem k negativnímu postoji Evropské komise a s přihlédnutím ke krátícímu se programovacímu období a pokračujícím obstrukcím Evropské komise, dospělo vedení Jihočeského kraje k rozhodnutí stáhnout žádost a převést čerpání těchto prostředků na jiné projekty – např. pozemní komunikace.

Odhad celkových nákladů II. etapy projektu modernizace letiště České Budějovice měl několik důležitých dílčích fází. Tyto fáze souvisely jednak s dílčími rozhodnutími o stavebním rozsahu realizace II. etapy a také s disponibilními finančními prostředky kraje.

První odhad nákladů projektu II. etapy vycházel z původního rozsahu všech povolených stavebních objektů (územním rozhodnutím) a vybavení příslušnými technologiemi. Tento odhad dosahoval v roce 2009 cca 1, 6 miliardy korun včetně DPH.

Za druhou fázi projektu lze považovat rozsah, ve kterém byl projekt předložen k financování z prostředků Regionálního operačního programu.

Celkové výdaje v této podobě projektu byly 1 214 300 688,00 Kč vč. DPH, z kterých měly být celkové způsobilé výdaje projektu ve výši 592 063 004,87 Kč s podmínkou přidělení dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad a financování nezpůsobilých výdajů Jihočeským krajem ve výši max. 622 237 683,13 Kč z toho DPH ve výši 202 383 448,00 Kč, která by byla nárokována měsíčně zpětně po Finančním úřadu.

Vzhledem k výše uvedenému stáhnutí žádosti z ROPu vypracovalo vedení společnosti Jihočeské letiště České Budějovice a.s. (úkol z dozorčí rady společnosti) ve spolupráci s odborem dopravy a silničního hospodářství krajského úřadu tzv. redukovanou verzi projektu.

Tato verze, kterou je možno považovat za třetí fázi úpravy rozsahu projektu dosahuje celkových nákladů 550 216 827,05 Kč bez DPH. 

Poslední verzí projektu resp. čtvrtou fází úpravy rozsahu projektu je verze tzv. úsporná. Tato verze (především bez rozšíření pojezdové dráhy a vyrovnání prahu dráhy, ale s novým malým terminálem) dosahuje celkových nákladů 511 541 921,- Kč bez DPH. V souvislosti se současnou situací na stavebním trhu lze bezpochyby očekávat v případě realizace výběrového řízení i významné snížení konečných realizačních nákladů.

Podrobnější informace k jednotlivým fázím snižování rozsahu projektu modernizace Letiště České Budějovice II. etapy budou uvedeny v související prezentaci.

Zároveň je možné konstatovat, že všechny verze byly průběžně konzultovány vedením společnosti Jihočeské letiště České Budějovice a.s. na Úřadu civilního letectví /dále jen ÚCL/ Praha. Letecký stavební úřad ÚCL Praha potvrdil vedení společnosti, že vydaná  ÚR a SP jsou platná a nebude je potřeba nějakým zásadním způsobem měnit. Tato povolení splňují i následné bezproblémové zacílení letiště do námi požadované kategorie a to veřejného mezinárodního letiště. Pouze v případě výstavby jakéhokoliv terminálu pro odbavení cestujících odlišného od původní povolené varianty bude potřeba projednat s ÚCL správný postup jeho povolení a kolaudace.

Poslední verze tzn. úsporná varianta je nyní předkládána samosprávným orgánům kraje k projednání, včetně návrhu zajištění jejího financování a to pouze z prostředků Jihočeského kraje.

Informace o již vykonaných krocích v průběhu přípravy projektu letiště

Vedle již uvedených údajů je potřeba uvést další informace o některých důležitých oblastech, které byly v průběhu let 2006 – 2013 řešeny.

Majetkoprávní vypořádání:

V souvislosti s oblastí majetkoprávního vypořádání lze konstatovat, že rozloha oploceného areálu je cca 200 ha. Ke dni 31. 8. 2013 bylo vykoupeno nebo získáno jiným způsobem (darování, směna) cca 45 ha od vlastníků vedených celkem na 31 listech vlastnictví.  Celkové náklady na výkupy pozemků dosáhly za roky 2010 a 2011 částky 8 713 368,- Kč. Do zaploceného areálu zasahuje ještě cca 20 ha pozemků ve vlastnictví cizích osob, které se nepodařilo získat do vlastnictví Jihočeského kraje (7,5 ha vlastní obce a stát; 12,5 ha – 32 osob na 18 listech vlastnictví) a jimž je hrazeno roční nájemné. Celková částka nájemného za poslední uzavřený rok tzn. za rok 2012 činila 3.544.876,- Kč + DPH 20%. Vyjma již uvedených usnesení byla přijata v oblasti majetkoprávního vypořádání řada usnesení orgánů kraje. Mezi nejdůležitější patří:
· Usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 453/2008/ZK dne 16. 9. 2008 – schváleny výkupy pozemků dle „Dílčí zprávy č. 1 o procesu ocenění pozemků v areálu letiště České Budějovice“

· Usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 113/2009/ZK ze dne 27. 1. 2009 – vzata na vědomí koncepce majetkoprávního vypořádání území regionálního letiště České Budějovice

· Usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 114/2009/ZK.ze dne 27. 1. 2009 – Přijetí daru od MO – ČR – II. etapa bezúplatného převodu pozemků v prostoru letiště Č. Budějovice

Odlesnění prostoru vzletové roviny

Pečlivě kontrolovanou oblastí ze strany Úřadu pro civilní letectví je zejména oblast bezpečnosti letového provozu. V roce 2010 byla identifikována ÚCL ,jako riziková, existence překážek (stromů) ve vzletové rovině na západní straně vzletové a přistávací dráhy. Tato rovina byla vymezena v rozsahu cca 30 ha, z níž na cca 23 ha bylo potřeba zajistit fyzické odlesnění. Ke dni 31. 8. 2013 jsou fyzicky odstraněny stromy z celkem 12,5 ha a zbývá je odstranit z cca 10,5 ha. Majetkoprávní vypořádání a následné odlesnění je potřeba zajistit ještě 9 vlastníky či spoluvlastníky těchto pozemků.
Zjišťovací řízení EIA

V souvislosti s žádostí do ROPu byla Evropskou komisí počátkem roku 2012 otevřena otázka povinnosti posouzení záměru projektu modernizace letiště České Budějovice z hlediska vlivu stavby na životní prostředí (zák. č. 100/2001 Sb.). Přestože Jihočeský kraj, jako investor a žadatel o příslušné územní a stavební povolení, nebyl odpovědný za stav věci, který byl vůči České republice kritizován, přistoupil po dohodě s představiteli MŽP, k dodatečnému provedení tzv. zjišťovací řízení. Po jeho provedení byl MŽP dne 22. 3. 2013 vydán závěr, že záměr modernizace letiště České Budějovice II. etapa nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován dle zákona (Pozn. nebude realizována tzv. „velká“ EIA).

Další zpracované významné studie, projekty a dokumentace (vyjma stavebních dokumentací)

· Studie využitelnosti letiště České Budějovice

· Analýza rizik areálu letiště České Budějovice

· Územní studie průmyslové zóny letiště České Budějovice 

· Cenová mapa letiště České Budějovice

· Ochranná technická pásma letiště České Budějovice

· Vyhledávací studie cyklotras a cyklostezek v územních obvodech obcí Homole, Litvínovice, Planá u ČB a jejich napojení na letiště České Budějovice

· Studie dopravního řešení letiště České Budějovice

· Marketingová strategie letiště České Budějovice

· Vybudování Jihočeského letiště České Budějovice - zpracování a koordinace podání žádosti do ROP, včetně zajištění dokumentace o žadateli, zajištění všech příslušných rozhodnutí správních orgánů, zpracování Finanční a ekonomické problematiky, komplexního popisu projektu, analýzy rizik, argumentace k veřejné podpoře buď samostatně nebo v rámci studie proveditelnosti
· První postupová zpráva – na základě zrealizovaného zadávacího řízení, kde byla vybrána firma Kocián Šolc Balaštík, byla vypracována první postupová zpráva, která obsahovala návrh postupu výběru strategického partnera pro modernizaci a provozování veřejného mezinárodního letiště České Budějovice. Rada kraje vzala usnesením 663/2012/RK-95 na vědomí skutečnosti obsažené v této První postupové zprávě, kde je mimo jiné uvedeno, že „spolupráce se strategickým partnerem by tak připadala do úvahy spíše pro Provozní fázi, kdy je reálné dosáhnout ekonomické soběstačnosti provozu Letiště. Strategický partner by v této souvislosti mohl být motivován rozvíjet Letiště a investovat do něj v návaznosti na skutečnou poptávku po službách. Výhody či nevýhody takového zapojení strategického partnera je však nutné důkladně zvážit“.
Návrh dalšího postupu při schválení dokončení projektu realizace projektu letiště

1) Dokončení výběrového řízení a vlastní zahájení realizace výstavby objektu letecké záchranné služby – T: do 30. 9. 2013

2) Aktivní vyhledávání strategického partnera pro provoz letiště; zajistí Jihočeské letiště České Budějovice a.s.

3) Provedení výběrového řízení a vlastní realizace PD upravené verze terminálu a PD pro provedení stavby projektu Modernizace letiště České Budějovice – II. etapa v tzv. úsporné verzi 
4) Provedení výběrového řízení a vlastní zahájení realizace stavby projektu Modernizace letiště České Budějovice – II. etapa v tzv. úsporné verzi (bez upravené verze terminálu) 
5) Provedení výběrového řízení a vlastní zahájení a realizace stavby upravené verze terminálu pro odbavení cestujících 
6) Dokončení stavby výstavby projektu Modernizace letiště České Budějovice – II. etapa v tzv. úsporné verzi 
Odpovědným místem za splnění všech dílčích kroků bude OREG

Související významné úkony, které je potřeba zajistit prostřednictvím krajského úřadu a společnosti Jihočeské letiště České Budějovice a.s. (dále jen: „JLČB.“)

1. Dokončení majetkoprávního převodu pozemků a staveb od MO a MV v prostoru kasáren (komunikace,ČOV,trafostanice) a jižního prostoru letiště (pozemek MV vedle letecké záchranné služby) – odpovědné místo OHMS
2. Pokračování majetkoprávního vypořádání a provedení odlesnění ve vzletové rovině – západ – odpovědné místo OHMS ve spolupráci s JLČB
3. Pokračování v majetkoprávním vypořádání pozemků ve vlastnictví fyzických osob v prostoru uvnitř letiště (znovuoslovení vlastníků) – odpovědné místo OHMS
4. Pokračování v ekologické očistě prostoru letiště, dle požadavku ČIŽP – odpovědné místo OREG ve spolupráci s JLČB 

5. V okamžiku zahájení výstavby projektu Modernizace letiště České Budějovice – II. etapa v tzv. úsporné verzi zahájení intenzivní kampaně k získání nabídky leteckých služeb a poptávky cestujících (dle závěrů Marketingové strategie) – odpovědné místo JLČB ve spolupráci s OREG
6. Zpracování příslušné úpravy Střednědobý rozpočtový výhled Jihočeského kraje reagující na schválení projektu Modernizace letiště České Budějovice – II. etapa v tzv. úsporné verzi – odpovědné místo OREG
Předpokládaná finanční náročnost investice v letech 2014 – 2016 se navrhuje v tomto rozmezí:

2014 – maximálně 150 mil.

2015 – maximálně 250 mil.

2016 – maximálně 220 mil. 
Stanoviska, seznam konzultantů: 
Ing. Jiří Klása, vedoucí odboru ODSH

Souhlas správce rozpočtu:

Ing. Oldřich Mikula, OEKO
PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá:

 Ing. Luboš Průcha, pověřený vedením OREG
Termín kontroly: 
19. 9. 2013 /materiál typu bere na vědomí/

Termín splnění:
19. 9. 2013
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