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Vážený pan

PhDr. Jan Samohýl, Th.D.

zastupitel Jihočeského kraje

Vážený pane zastupiteli,
na základě Vašeho dotazu v průběhu jednání zastupitelstva kraje dne 19. 9. 2013 ke změně názvu Gymnázia Česká a Olympijských nadějí, Česká 64, České Budějovice uvádím následující:

Po konzultaci s ředitelem Mgr. Antonínem Sekyrkou Vám sděluji, že změna názvu je směřována k 1. 9. 2014, kdy bude definitivně přestěhována část gymnázia, která je doposud umístěna v ulici E. Destinnové v objektu města České Budějovice, do ulice Česká 64. Jedná se o část bývalého Gymnázia olympijských nadějí.

Na základě vyhlášené veřejné zakázky byla již vysoutěžena firma, která by měla realizovat do cca června 2014 vestavbu v objektu Česká 64. Se zahájením školního roku 2014/2015, kdy již všichni žáci gymnázia budou v objektu Česká 64, by došlo ke změně názvu školy.

V souvislosti s právním posouzením názvu sděluji, že upřesňující přívlastek ve smyslu školského zákona je právním, nikoliv mluvnickým pojmem, není tedy vyloučeno i použití pojmu, který není přívlastkem v mluvnickém slova smyslu. Z výše uvedeného se domnívám, že lze akceptovat návrh ředitele školy na změnu názvu k datu 1. 9. 2014.

S pozdravem




