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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

obsah zpracované územní studie „Železniční napojení Klápy na systém ŠED, úsek Nová Pec – Klápa“;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph. D., řediteli krajského úřadu, prostřednictvím příslušného odboru zajistit zápis studie do centrální evidence územně plánovací činnosti.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Povinnost pořídit tuto studii vyplývá z vydaných Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje (dále jen „ZÚR“), kde je v současné době vymezen koridor územní rezervy D/P "Železniční napojení Klápy", u kterého je stanovena podmínka prověřit využití tohoto území územní studií a v rámci této studie koridor územní rezervy upřesnit. 

Z hlediska širších územních vztahů je uvažovaný záměr železničního napojení Klápy součástí koncepce dopravního propojení levého břehu lipenské nádrže 
s vrcholem Hraničníku a s rakouským lyžařským areálem Hochficht. Nová železniční trať mezi Klápou a Novou Pecí zajišťuje napojení dolní stanice lanovky Klápa - Hraničník (dle ZÚR záměr D83 "Propojení Klápa - Hraničník") na uvažovaný systém Šumavských elektrických drah (ŠED) obsluhující oblast v okolí Lipna. Napojení na stávající železniční trať je uvažováno v železniční stanici Nová Pec. 

Dle zadání studie mělo být vedení trasy železničního propojení Nová Pec - Klápa vybráno na základě výsledků multikriteriálního hodnocení, které posuzovalo zejména technické řešení, ochranu hodnot území (přírodních, kulturních 
a civilizačních), investiční náklady, dopady do územně plánovacích dokumentací, jízdní doby apod.  V rámci studie bylo navrženo pět variantních řešení vedení trasy.

Dvě z navržených pěti variant (Varianty 1 a 2) jsou v celé své délce vedeny v koridoru územní rezervy D/P vymezeném v ZÚR. Vzhledem k tomu, že v rámci tohoto koridoru nebylo možné navrhnout železniční trať bez střetů s nejcitlivějšími územími a v důsledku nepříznivých výškových poměrů, byly navrženy také varianty, které tento koridor opouštějí (Varianty 3, 4 a 5). Situace výsledných variant je součástí přílohy č. 1 Přehledná situace variant.

Z výsledků multikriteriálního hodnocení vyplynulo, že nejvhodnější variantou k realizaci je Varianta 4. Ze všech navržených variant je však nejvíce finančně náročná a je nutné přihlédnout k jejímu reálnému řešení (nákladnost, náročný mostní objekt vystavený pohledům z širokého okolí). 

Varianta 4 je následovaná s odstupem Variantou 1 a 5. Varianta 5 nejméně zasahuje do nejcennějších území; v hodnocení však doplácí na svoji velkou délku, a na zapojení do prostoru konečné zastávky opačným způsobem než je uvažováno ve zpracovávaném Regulačním plánu "Propojení Klápa - Hraničník". Shodně hodnocená Varianta 1 je výhodná především díky nízkým nákladům.

Výsledkem územní studie měl být jeden koridor potřebný pro výstavbu nové tratě. Přesto jsou, na základě výše uvedeného, k dalšímu sledování v územně plánovacím procesu doporučeny tři varianty: 1, 4 a 5. Vymezené koridory pro vedení nové železniční tratě jsou znázorněny v příloze č. 2 Situace výsledných koridorů.

Tyto vymezené koridory jsou zahrnuty v právě zpracovávaném návrhu 
1. aktualizace ZÚR kde budou dále prověřeny.  

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
PŘÍLOHY:
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2. Situace výsledných koridorů (situace_koridoru.pdf)
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