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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

bezúplatný převod nemovitosti od České republiky – Ministerstva vnitra, a to pozemku parcely KN č. 1469/319 o výměře 15445 m2, ostatní plocha, v k.ú. Planá u Českých Budějovic, do vlastnictví Jihočeského kraje, ve znění návrhu smlouvy o bezúplatném převodu vlastnictví, která tvoří přílohu č. 5 mat. č. 328/ZK/13;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1, písm. a) zákona č.  129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Česká republika vlastní a Ministerstvo vnitra je příslušné hospodařit s pozemkem parcelou KN č. 1469/319, ostatní plocha, o výměře 15445 m2, v k. ú. Planá u Českých Budějovic. 

Jihočeský kraj se stal na základě darovací smlouvy č. 91835 2845 ze dne 29. 4. 2009 vlastníkem nemovitostí, pozemků a budov bývalého objektu Letiště Planá. Od této doby nabytí až do současnosti zrealizoval již mnoho dílčích akcí a zajistil projekt realizace výstavby mezinárodního letiště. 

Součástí přestavby celého prostoru je i výstavba heliportu, který je v dané oblasti nezbytně nutný pro zajištění činnosti Integrovaného záchranného systému Jihočeského kraje. Pro výstavbu tohoto heliportu učinil Jihočeský kraj kroky potřebné k vydání stavebního povolení a stavba je koncipována tak, aby kapacitně pokryla potřeby všech složek IZS. 

Jihočeský kraj se obrátil na Ministerstvo vnitra se žádostí o bezúplatný převod pozemku parcely KN č. 1469/319. Zahrnutí této parcely do potřeb výstavby heliportu Jihočeského kraje pro IZS bylo odůvodněním veřejného zájmu, tak, aby bezúplatný převod odpovídal zákonu č. 219/2000 Sb. v platném znění. 

Česká republika – Ministerstvo vnitra (dále jen ČR - MV) vyslovilo souhlas a pozemek bezúplatně převede Jihočeskému kraji ve veřejném zájmu v souvislosti s výstavbou a provozem heliportu pro potřeby Integrovaného záchranného systému Jihočeského kraje. 

Za předpokladu realizace bezúplatného převodu Jihočeský kraj umožní organizačním součástem Policie České republiky a Hasičského záchranného sboru České republiky trvale bezúplatně užívat pro plnění jejich úkolů heliport na částech pozemků parcele KN č. 1469/208 a parcele KN č. 1469/202 v k.ú. Planá u Českých Budějovic a dvě místnosti v objektu, který na základě stavebního povolení č.j. 009646/08-08/09-LSÚ ze dne 16. 3. 2009 bude realizovat Jihočeský kraj na částech pozemků parcele KN č. 1469/208 a parcele KN č. 1469/202 v k.ú. Planá u Českých Budějovic. Bližší, zejména organizační a technické podmínky tohoto bezúplatného užívání, budou mezi ČR - MV a Jihočeským krajem dále upřesněny až po dokončení výstavby výše uvedeného objektu.

Z výše uvedeného je nutné schválit bezúplatný převod výše uvedeného pozemku v prostoru letiště České Budějovice v k.ú. Planá u Českých Budějovic v zastupitelstvu kraje a poté je možné konat další kroky, které vedou k převodu do majetku Jihočeského kraje.

Rada kraje dne 17. 10. 2013 svým usnesením č. 1059/2013/RK-25 doporučuje bezúplatný převod pozemku schválit. 

Stanoviska, seznam konzultantů: OREG, OSVZ souhlasí

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
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