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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	336/ZK/13

	Název bodu:
	Realizace projektu ROP a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje – Gymnázium, Jírovcova, Č. Budějovice




	Předkladatel:
	JUDr. Tomeš Vytiska


	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu „Moderní výuka přírodních věd na gymnáziu“ a podání žádosti o podporu do Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad Gymnázia, České Budějovice, Jírovcova 8, IČ 60076101, s celkovými výdaji ve výši 3 800 000 Kč, z toho celkovými způsobilými výdaji ve výši 3 800 000 Kč,
2. kofinancování projektu „Moderní výuka přírodních věd na gymnáziu“ Jihočeským krajem ve výši 15 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 570 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad - s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy materiálu č. 336/ZK/13, 

3. předfinancování projektu „Moderní výuka přírodních věd na gymnáziu“ Jihočeským krajem ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů projektu tj. 3 230 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad - s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy materiálu č. 336/ZK/13;

I. podporuje

projekt „Moderní výuka přírodních věd na gymnáziu“, který odpovídá prioritám kraje a naplňuje cíle Strategie rozvoje školství Jihočeského kraje v horizontu do roku 2020, schválené Zastupitelstvem Jihočeského kraje usnesením č. 196/2011/ZK-23 ze dne 31. 5. 2011;

I. ukládá

JUDr. Milanovi Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. usnesení. Termín: 31. 12. 2014

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 2. 10. 2013 byla Regionální radou regionu soudržnosti Jihozápad (RRRSJZ) vyhlášena 27. výzva zaměřená na oblast podpory 2.4 - Rozvoj infrastruktury základního, středního a vyššího odborného školství. Jedná se o poslední výzvu zaměřenou na oblast regionálního školství v tomto programovacím období. Celková alokace výzvy je ve výši 71 000 000 Kč pro subjekty z Jihočeského i Plzeňského kraje a maximální výše podpory pro projekty škol a školských zařízení činí 85 % ze způsobilých výdajů projektů. Termín předložení projektových žádostí je stanoven nejpozději na 1. 11. 2013, což je minimální časový prostor pro zpracování všech podkladů k projektové žádosti.

Specifikace zaměření podpory pro 27. výzvu k předkládání projektů:

Podpora bude zaměřena na projekty základních škol II. stupně, středních škol (gymnázií, středních odborných škol a středních odborných učilišť) a vyšších odborných škol (popř. školských zařízení) se zaměřením na oblast odborného vzdělávání technického a přírodovědného charakteru.

Podpořeny budou projekty zaměřené na nákup vybavení a souvisejících technologií umožňující zlepšit kvalitu výuky a realizovat modernizované vzdělávací programy reagující na současné technologie v praxi. V rámci základních škol bude podpora zaměřena na nákup vybavení a souvisejících technologií, které budou využity ve výuce přírodovědně a technicky zaměřených předmětů v návaznosti na další odborné vzdělávání na středních a vyšších odborných školách. Jedná se o následující výukové předměty: chemie, fyzika, přírodopis, zeměpis a praktické dovednosti v technických a přírodovědných oborech (např. dílny). U projektů středních škol a vyšších odborných škol (popř. školských zařízení) se bude jednat vždy o nákup vybavení a technologií, které budou sloužit pro výuku technicky a přírodovědně zaměřených předmětů v návaznosti na uplatnění absolventů na trhu práce popř. v návaznosti na další odborné specificky zaměřené studium.

Součástí investic na nákup vybavení a technologií s cílem modernizovat výuku a kvalitu vzdělání mohou být nezbytně nutné stavební úpravy, které ovšem budou zapříčiněny instalací pořízeného vybavení. Veškeré ostatní stavební úpravy, které nebudou mít přímou souvislost s instalací pořízeného vybavení, nebudou v rámci této výzvy podporovány a budou nezpůsobilým výdajem projektu.

Výpočetní technika bude způsobilým výdajem pouze v případě, že tato technika bude nezbytná pro pořizované způsobilé vybavení a technologie projektu.

Podpořeny nebudou projekty na tělocvičny, hřiště, jazykové učebny a další standardní vybavení či modernizace tříd bez přímé a prokazatelné vazby na výše uvedené zacílení projektů.

Vzhledem ke specifickému zaměření výzvy navrhuje OŠMT podpořit celkem 11 projektových záměrů. Celková výše rozpočtu těchto 11 projektových záměrů (50 000 000 Kč) tak zaručuje, že bude využita maximální možná výše schválené dotace z RRRSJZ. Jednotlivé projektové záměry budou mezi sebou soutěžit na základě kvality, ale přitom nedojde k neefektivnímu vynakládání prostředků na zpracování projektové dokumentace.
Podrobný popis projektu výše uvedené školy je v příloze, Formulář evropského projektu.
OŠMT prověřil v souladu s Čl. 3 směrnice SM/115/RK možnou míru zapojení vlastních zdrojů. OŠMT doporučuje schválit kofinancování a předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje v ZK. Uvedená škola je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.

Stanoviska, seznam konzultantů: 
· Projekty byly doporučeny v poradě vedení kraje dne 7. 10. 2013 k realizaci.

· OEKO schvaluje financování tohoto projektu za podmínky promítnutí projektu do Střednědobého rozpočtového výhledu pro období 2014-2015, kde je navrženo na financování 27. výzvy ROP JZ 50 mil. Kč (2014 30 mil. Kč, 2015 20 mil. Kč).
· Materiál byl předložen na jednání rady kraje dne 31. 10. 2013.

Souhlas správce rozpočtu:
Ing. Michaela Uhlířová - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY:

Formulář evropského projektu 

Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy
Termín kontroly: 1. 1. 2015

Termín splnění: 31. 12. 2014
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