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	Datum jednání:
	31.10.2013
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	Číslo návrhu:
	351/ZK/13

	Název bodu:
	Poskytnutí příspěvku obci Střelské Hoštice na péči o přírodní památku Kozlovská stráň.




	Předkladatel:
	Ing. Hana Rodinová, Ph.D.


	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Karel Černý


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

poskytnutí příspěvku dle §69 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění, obci Střelské Hoštice jako vlastníkovi dotčených pozemků za provedení dohodnutých činností v přírodní památce a evropsky významné lokalitě Kozlovská stráň v celkové výši 95.000,- Kč;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. tohoto usnesení. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj, který je podle ustanovení §77a odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění (dále jen ZOPK), příslušným orgánem ochrany přírody a krajiny, v rámci své územní působnosti vyhlašuje přírodní rezervace a přírodní památky a zajišťuje péči o ně. Dále v §77a odst. 4 písm. l zákona ukládá tutéž povinnost pro evropsky významné lokality (EVL) a ptačí oblasti (PO).
Povinnost zajišťování péče se týká všech pozemků v dotčených lokalitách, tedy v každém typu vlastnictví, krajském, obecním, soukromém či státním. Zákon ukládá v §68 odst. 1 zákona povinnost vlastníkům pozemků v rámci svých možností zajišťovat péči o přírodní prostředí. Pokud to není v možnostech vlastníka, zákon zmocňuje a opravňuje orgán ochrany přírody tuto činnost vykonávat za něj, a to sám nebo prostřednictvím jiného (§68 odst. 3 zákona). Tento model je zajišťován doposud smluvní formou jinými (třetími) subjekty vybranými v rámci procesu zadávání veřejných zakázek.

V těch lokalitách, kde vlastníci či nájemci projeví zájem zajišťovat péči o ZCHÚ vlastními silami, je možné využít §69 odst. 1 ZOPK, který zní: „k uskutečnění záměrů uvedených v § 68 odst. 2 lze poskytnout finanční příspěvek vlastníkům nebo nájemcům dotčených pozemků za předpokladu, že se tito zdrží určité činnosti nebo provedou dohodnuté práce v zájmu zlepšení přírodního prostředí“. §69 odst. 3 dále říká, že „příspěvek podle odstavce 1 může poskytnout na základě písemné dohody orgán ochrany přírody nebo obec. Bližší podrobnosti o podmínkách poskytování příspěvku i náležitosti dohody o jeho poskytování stanoví Ministerstvo životního prostředí obecně závazným právním předpisem“.

Toto ustanovení §69 ZOPK odkazuje na § 68 ZOPK, který zní:
Opatření ke zlepšování přírodního prostředí


(1) Vlastníci a nájemci pozemků zlepšují podle svých možností stav dochovaného přírodního a krajinného prostředí za účelem zachování druhového bohatství přírody a udržení systému ekologické stability. 


(2) K provádění péče o pozemky z důvodů ochrany přírody mohou uzavírat orgány ochrany přírody či obce s vlastníky či nájemci pozemků písemné dohody. Písemnou dohodou lze upravit rovněž způsob hospodaření ve zvláště chráněných územích a ptačích oblastech. 


(3) Orgány ochrany přírody jsou oprávněny provádět samy či prostřednictvím jiného zásahy ke zlepšení přírodního a krajinného prostředí podle odstavce 1, neučiní-li tak k výzvě orgánu ochrany přírody vlastník či nájemce pozemku sám, zejména pokud jde o ochranu zvláště chráněných částí přírody a významných krajinných prvků. 


(4) Vlastníci a nájemci dotčených pozemků jsou povinni strpět provádění zásahů podle odstavce 3 a umožnit osobám, které je zajišťují, vstup na pozemky. Orgán ochrany přírody je povinen předem vyrozumět vlastníky či nájemce o rozsahu a době zásahu. Za případné škody vzniklé vlastníkům či nájemcům pozemků v souvislosti s těmito zásahy odpovídá orgán ochrany přírody, který zásahy nařídil. Tím není dotčena odpovědnost osob provádějících tyto zásahy. 

Prováděcí předpis nestanovuje způsob výpočtu či stanovení výše příspěvku. Proto bylo pro stanovení maximální výše příspěvku (u plátců včetně DPH) vlastníkům a nájemcům pozemků postupováno tak, že byly zohledněny průměrné ceny za obdobné činnosti v dotčených územích v předchozích létech, vzešlé ze zadávacích řízení. K těmto cenám byl sestaven výpočet tzv. nákladů obvyklých opatření pro posuzování přijatelnosti nákladů v rámci Operačního programu Životní prostředí. Jedná se o výpočet dle ceníků platných pro rok 2013. Zásadou bylo, že navržená výše příspěvku projednaná s vlastníky a nájemci pozemků nesmí převýšit cenu nákladů obvyklých opatření (NOO). RK byly usnesením dne 17.10.2013 schváleny příspěvky vlastníkům a nájemcům pozemků ve vybraných ZCHÚ celkové výši 742.000,- Kč. Všechny výše příspěvků se pohybují v úrovni 29 až 98% NOO. Postup stanovení výše příspěvku a další podrobnosti o předmětu a příjemci příspěvku jsou uvedeny dále.

Předmět zásahu: Udržení populace kriticky ohroženého druhu hořečku českého. Jarní vyhrabání stařiny a narušení drnu, letní seč s odstraněním biomasy, podzimní seč po odkvětu hořečku s odstraněním biomasy a důkladným vyhrabáním. Zásah představuje 3x ruční seč na svažitém, členitém a kamenitém pozemku s obtížnou přístupností. Plocha 1,15 ha x 3 = 3,45 ha.

Výpočet nákladů obvyklých opatření:

základní sazba: 3,45 ha x 18.000 = 62.100,- Kč

+ 20% za svažitost pozemků

+ 10% za kamenité pozemky

+ 15% za přístupnost pozemku

+5% za členitost pozemku

62.100,- Kč x 1,20 x 1,10 x 1,15 x 1,05 = 98.981,- Kč bez DPH (119.767,- Kč včetně DPH)

Příspěvek ve výši do 95.000,- Kč (79,3% NOO)

Plocha: 3,45 ha

Vlastník/nájemce: Obec Střelské Hoštice, 387 15 Střelské Hoštice 83, IČ: 251844

Činnosti vlastníků jsou vykonávány na základě dohod v průběhu roku, příspěvek nebude vyplácen zálohově, ale až po ukončení a vykázání provedených činností. Příspěvek je stanoven jako maximální možný za veškeré dohodnuté činnosti, v případě jejich částečného naplnění, bude příspěvek přiměřeně zkrácen, v případě nesplnění činností nebude příspěvek vyplacen. Příspěvek bude poskytnut na základě uzavřených smluv o poskytnutí příspěvku při splnění všech smluvních podmínek. Na příspěvek není právní nárok. Příspěvek do výše 200 tis. Kč kromě obcí schvaluje rada kraje, příspěvek obcím schvaluje vždy zastupitelstvo kraje.
Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán, součást platného rozpočtu ORJ7 2013
PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: Ing. Karel Černý
Termín kontroly: 20.12.2013

Termín splnění: 15.12.2013
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