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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

poskytnutí investiční dotace v částce 39 584,- Kč obci Přeštěnice, okres Písek, IČ 00250040 na navýšení grantové dotace k pořízení nové přenosné motorové stříkačky v rámci grantového programu Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2013;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu se Zásadami pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem číslo SM/107/ZK, čl. 1 odst. 2 písm. a) poskytuje Jihočeský kraj z rozhodnutí samosprávných orgánů kraje grant na základě grantového programu vyhlášeného samosprávou, projektu předloženého příjemcem, vyhodnoceného a schváleného samosprávou a financovaného na základě smlouvy uzavřené s příjemcem. Zastupitelstvo kraje schvaluje poskytnutí dotace dle čl. 1 odst. 2 uvedené směrnice, pokud je příjemcem obec.

Jihočeský kraj poskytl obci Přeštěnice, ORP Milevsko, okres Písek investiční grant ve výši 75.000,- Kč na pořízení nové přenosné motorové stříkačky (dále jen „stříkačky“), a to v rámci grantového programu Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2013 (dále jen „GP“). Přidělená částka činí 31,40% z plánované ceny nové stříkačky 238 800,- Kč. Obec požádala o grant do pravidly stanovené sedmdesáti procentní výše spoluúčasti kraje, tj. do částky 167 160,- Kč. Rozdíl mezi požadavkem a přiděleným grantem činí 92 160,- Kč. 

Protože se jedná o obec s cca 300 obyvateli a základním malým ročním rozpočtem cca 2,6 mil. Kč, je pro ni rozdíl mezi požadovanými a přidělenými prostředky velmi výrazný. Navíc obec v letošním roce nečekaně obdržela dotaci na sportovní víceúčelové hřiště z „ROP“, ale projekt musí současně kofinancovat částkou více než 0,5 mil. Kč. Vzhledem k tomu, že obec deklarovala potřebnost a nutnost pořízení nové stříkačky pro zajištění akceschopnosti jednotky SDH obce, nerada by se projektu vzdala, nicméně nemá v současnosti dostatek vlastních finančních prostředků na kofinancování nákupu nové stříkačky. Starosta obce proto požádal, dopisem ze dne 17. 09. 2013, o navýšení grantové dotace, a to dle možností kraje.  Pokud by nedošlo k navýšení, obec by byla nucena poskytnutý grant vrátit zpět poskytovateli.

V rámci GP je v současné době nevyužitá disponibilní částka 39 584,0 Kč, kterou tvoří nerozdělená částka 20,0 tis. Kč z navýšené dotace v částce 1,0 mil. Kč, která byla přerozdělena dle předem schválených částek vybraným náhradníkům; dále nebyl využit schválený grant městem Hluboká nad Vltavou v částce 15,0 tis. Kč na pořízení vozíku k záchrannému člunu, protože město použilo na jeho nákup jiné finanční zdroje. Konečně v rámci již realizovaných projektů GP byla vrácena obcí Albrechtice nad Vltavou na účet kraje nevyužitá částka investičního grantu ve výši 4 584,02 Kč. Navrhovaným přidělením disponibilní částky obci Přeštěnice dojde k navýšení grantového příspěvku na celkovou částku 114 584,0 Kč, což by znamenalo navýšení spoluúčasti kraje na 47,98% z plánované ceny nové stříkačky. Po konzultaci se starostou obce byl vysloven předběžný souhlas s případným navýšením o navrhovanou částku, tzn., projekt by byl obcí realizován. Materiál bude projednán na jednání rady kraje dne 31. 10. 2013.

Finanční prostředky jsou schváleny v rozpočtu kraje, ORJ 01, na rok 2013 a budou žadateli poskytnuty na základě dodatku smlouvy na realizaci projektu, kterou provede KHEJ – oddělení krizového řízení, a to po podpisu obou smluvních stran. GP nespadá pod podmínky veřejné podpory.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY:

1. Žádost obce o navýšení částky grantové dotace (Žádost-obec-Přeštěnice.pdf)
Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář, vedoucí odboru kancelář hejtmana
Termín kontroly: 31. 10. 2013

Termín splnění: 15. 11. 2013
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