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	Datum jednání:
	05.12.2013
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	378/ZK/13

	Název bodu:
	Veřejná podpora - letiště České Budějovice




	Předkladatel:
	Mgr. Bc. Antonín Krák


	Zpracoval:


	ODSH

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jiří Klása


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. ruší
ke dni 31. 12. 2013 platnost usnesení zastupitelstva kraje č. 432/2007-ZK30 ze dne 11. 12. 2007 ve věci veřejné podpory letiště České Budějovice;

II. schvaluje
ke dni 1. 1. 2014 pověřovací akt dle Rozhodnutí Komise (2012/21/EU) o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování EU na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu uveřejněného v Úředním věstníku EU dne 11. 1. 2012 uvedený v části III. a IV. tohoto usnesení;

III. stanoví
ke dni 1. 1. 2014
1. rozvoj regionálního letiště České Budějovice, který patří k hlavním prioritám rozvoje kraje, jako předmět veřejného hospodářského zájmu Jihočeského kraje,

2. náplň závazku veřejné služby na letišti České Budějovice dle části III. 1. tohoto usnesení takto:

a) výstavba infrastruktury a vlastních letištních zařízení nebo přímé podpory,

b) provozování infrastruktury, které zahrnuje údržbu a správu letištní infrastruktury,

c) poskytování letištních služeb přidružených k leteckému provozu, jako je poskytování odbavovacích služeb a používání připojených infrastruktur,

vše v podrobném členění jednotlivých prací a činností uvedených v příloze č. 1 mat. č. ZK 378/ZK/13,

3. délku trvání závazku veřejné služby na dobu do 31. 12. 2016,

4.  kompenzační mechanizmus prostřednictvím ukazatelů pro výpočet, kontrolu a hodnocení plateb jako vybraných ukazatelů společnosti uvedený v příloze č. 2 mat. č. ZK 378/ZK/13, 

5. že opatření k zamezení resp. vrácení nadměrné vyrovnávací platby jsou upravena prostřednictvím Smlouvy o poskytnutí provozní a investiční dotace Jihočeským krajem společnosti Jihočeské letiště České Budějovice a.s. schvalované každoročně radou kraje;
IV. pověřuje
Jihočeské letiště České Budějovice a.s., se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, IČ 26093545, závazkem veřejné služby dle části III. tohoto usnesení.

2. Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo kraje rozhoduje v souladu s §35, zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve věcech patřících do samostatné působnosti kraje. Mezi tyto kompetence patří i rozhodnutí, jako územního orgánu, o pověřovacím aktu k plnění služeb obecného hospodářského zájmu.

Jihočeský kraj poskytuje v současné době ze svého rozpočtu neinvestiční a investiční příspěvek na úhradu nákladů spojených s rozvojem letiště České Budějovice. Tato finanční podpora společnosti Jihočeské letiště České Budějovice a.s. byla v předchozích letech poskytována z rozpočtu Jihočeského kraje v souladu s přijatým usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 432/2007/ZK ze dne 11. 12. 2007. 

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. stanovuje

a) rozvoj regionálního letiště České Budějovice, který patří k hlavním prioritám rozvoje kraje jako předmět veřejného hospodářského zájmu Jihočeského kraje,

b) rozsah závazku veřejné služby na letišti České Budějovice dle písm. a) tohoto usnesení takto:

1. výstavba infrastruktury a vlastních letištních zařízení nebo přímé podpory,

2. provozování infrastruktury, které zahrnuje údržbu a správu letištní infrastruktury,

3. poskytování letištních služeb přidružených k leteckému provozu, jako je poskytování odbavovacích služeb a používání připojených infrastruktur,

vše v podrobném členění jednotlivých prací a činností uvedených v příloze č. 1 mat. ZK 446/2007,

c) délku trvání závazku veřejné služby na dobu do 31. 12. 2016,

d) ukazatele pro výpočet, kontrolu a hodnocení plateb jako vybrané ukazatele společnosti uvedené v příloze č. 2 mat. ZK 446/2007;

II. pověřuje 

Jihočeské letiště České Budějovice a.s. se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, IČ 260 93 545, závazkem veřejné služby dle části 1. tohoto usnesení.

Vzhledem ke změně právních norem Evropské unie, a to zejména schválením Rozhodnutí Komise č. 2012/21/EU ze dne 20. 12. 2011 o  použití čl. 106 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu, je potřeba upravit a zpřesnit toto schválené usnesení o další potřebné údaje.

Problematika veřejné podpory je záležitostí práva Evropského společenství. Vzhledem k tomu, že ČR je členským státem EU, zasahuje významně i do našeho právního řádu. Dohled nad dodržováním pravidel v oblasti veřejné podpory má v současné době Evropská komise.

Podstata a smysl regulace veřejné podpory spočívá v tom, že hospodářská politika EU je založena na volné soutěži. Ve Smlouvě o založení Evropského společenství (ES) je předpokládáno vytvoření systému zajišťujícího, aby na vnitřním trhu EU nebyla narušována hospodářská soutěž. Z tohoto důvodu je již ve zmíněné smlouvě zakotven mechanismus omezující členské státy v libovolném poskytování veřejné podpory. Veřejnou podporu lze tak poskytovat pouze v případech, které dovolují jednotlivé předpisy práva ES v této oblasti a za stanovených podmínek, které mohou být i dodatečně uloženy Evropskou komisí. Podle pravidel EU musí být veškerá zakázaná podpora – poskytnutá v rozporu s pravidly EU a tedy neslučitelná s fungováním vnitřního trhu – navrácena, a to včetně stanovených úroků, v souladu s čl. 9 a násl. Nařízení Rady (ES) 794/2004. Poskytovatel podpory má povinnost zakázanou veřejnou podporu získat od subjektu zpět.

Kraj jako příslušný poskytovatel veřejné podpory musí rozhodnout individuálně u každé jednotlivé finanční podpory, zda tato finanční podpora zakládá či nezakládá veřejnou podporu. Každé poskytnutí (opatření) musí být posuzováno podle svého účinku, nikoliv podle původního záměru poskytovatele.

V případě poskytování finančních prostředků společnosti Jihočeské letiště České Budějovice a.s. na zajištění rozvoje letiště České Budějovice z rozpočtu Jihočeského kraje se jeví jako nejvhodnější stanovit v souladu s příslušnými právními předpisy a Smlouvou o založení Evropského společenství tuto činnost službami veřejného hospodářského zájmu a tzv. vyrovnávací platby poskytovat v souladu s výše uvedeným Rozhodnutím Komise EU č. 2012/21/EU ze dne 20. 12. 2011 o použití čl. 86 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu. Tento princip byl již nastaven výše uvedeným usnesením č. 432/2007/ZK (podle předchozí právní úpravy) a dochází pouze k jeho zpřesnění.

Toto Rozhodnutí Komise upravuje zejména s ohledem na rozsudek ve věci Altmark Trans GmbH a Regierungspräsidium Magdeburg kritéria, při jejichž splnění příspěvky nejsou státní podporou ve smyslu čl. 107 Smlouvy. Soudní dvůr v této věci stanovil potřebu zajištění splnění následujících čtyř kritérií:

a) podnik, který je příjemcem vyrovnávací platby, musí být skutečně pověřen závazky veřejné služby a tyto závazky musí být jasně vymezeny,

b) ukazatele pro výpočet vyrovnávací platby musí být stanoveny objektivním a transparentním způsobem,

c) výše vyrovnávací platby je omezena rozsahem nezbytným k pokrytí veškerých nákladů vynaložených při plnění závazků veřejné služby nebo jejich části, přičemž je třeba zohlednit příslušné příjmy a přiměřený zisk,

d) pokud nebyl podnik pověřený plněním závazků veřejné služby v určitém případě vybrán prostřednictvím procesu zadávání veřejných zakázek, který by umožnil vybrat uchazeče schopného poskytovat předmětné služby s nejnižšími náklady na Společenství, musí být výše vyrovnávací platby určena na základě analýzy nákladů, který by běžný řádně řízený podnik disponující odpovídajícími prostředky vynaložil na plnění těchto závazků.

Aby byla zabezpečena uvedená kritéria, doporučuje se je splnit následujícím způsobem:

Bod a) splnit formou usnesení územního orgánu, resp. Zastupitelstva Jihočeského kraje, dle části III. a IV. navrženého usnesení (pověření podniku) a části III. ve spojení s přílohou č. 1 předloženého materiálu (vymezení závazku). 
Body b, c, d) splnit formou usnesení územního orgánu, resp. Zastupitelstva Jihočeského kraje, dle části III. navrženého usnesení ve spojení s přílohou č. 2 materiálu (ukazatele pro výpočet vyrovnávacích plateb, kontrolu a vyhodnocení plateb formou „vybraných ukazatelů společnosti„). 

Vybrané ukazatele společnosti jsou svou strukturou využívány Jihočeským krajem k poskytování příspěvků napříč jednotlivými oblastmi finanční podpory. Náklady v jednotlivých nákladových položkách budou považovány za maximální částky vyrovnávací platby (bez přiměřeného zisku) pro jednotlivá léta délky trvání uloženého závazku a budou předem schvalovány radou Jihočeského kraje pro každý rok zvlášť. Tyto vybrané ukazatele jsou považovány za analýzu nákladů, které by běžný řádně řízený podnik disponující odpovídajícími prostředky vynaložil na plnění těchto závazků.

Délka trvání tohoto závazku je v příslušné části usnesení navržena ponechat do 31 12. 2016.

Opatření k zamezení resp. vrácení nadměrné vyrovnávací platby budou přesně specifikována prostřednictvím Smlouvy o poskytnutí provozní a investiční dotace Jihočeským krajem společnosti Jihočeské letiště České Budějovice a.s., která je každoročně pro příslušný rok schvalována radou kraje.

Stanoviska, seznam konzultantů: KRED

Souhlas správce rozpočtu: nevyžádán
PŘÍLOHY:

1. Podrobné členění ZVS JLČB a.s. (Rozsah závazku veřejné služby na letišti České Budějovice 2013_příl 1.docx)
2. Vybrané ukazatele ZVS JL ČB a.s. (VYBRANÉ UKAZATELE ORGANIZACE ROK_2013 příl 2.docx)
Zodpovídá: ing. Jiří Klása, vedoucí ODSH
Termín kontroly: 31. 12. 2013

Termín splnění: 31. 12. 2013
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