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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu „Muzeum pivovarnictví Tábor“ a podání žádosti o podporu do Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad Střední školy obchodu, služeb a řemesel a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky, Tábor, Bydlinského 2474, IČ 75050099, s celkovými výdaji ve výši 11 500 000 Kč, z toho celkovými způsobilými výdaji ve výši 11 500 000 Kč,

2. kofinancování projektu „Muzeum pivovarnictví Tábor“ Jihočeským krajem ve výši 15 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 1 725 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad - s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy materiálu č. 390/ZK/13, 

3. předfinancování projektu „Muzeum pivovarnictví Tábor“ Jihočeským krajem ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů projektu tj. 9 775 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad - s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy materiálu č. 390/ZK/13;
II. podporuje

projekt „Muzeum pivovarnictví Tábor“, který odpovídá prioritám kraje a naplňuje cíle Programu rozvoje Jihočeského kraje, priorita 6 - Cestovní ruch, přírodní a kulturní atraktivity a cíle Strategie cestovního ruchu v Jihočeském kraji na roky 2009-2013, strategický úkol 4 - Infrastruktura pro cestovní ruch;

I. ukládá

JUDr. Milanovi Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. usnesení. Termín: 31. 12. 2015
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 1. 11. 2013 byla Regionální radou regionu soudržnosti Jihozápad (RRRSJZ) vyhlášena 29. výzva zaměřená na oblast podpory 3.1 - Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu. Jedná se o poslední výzvu zaměřenou na oblast cestovního ruchu v tomto programovacím období. Celková alokace výzvy je ve výši 194 000 000 Kč pro subjekty z Jihočeského i Plzeňského kraje a maximální výše podpory činí 85 % ze způsobilých výdajů projektů. Termín předložení projektových žádostí je stanoven nejpozději na 20. 12. 2013.

Specifikace zaměření podpory pro 29. výzvu k předkládání projektů:

Specifickým cílem oblasti podpory 3.1 je rozšíření nabídky možností pro trávení volného času, posílení konkurenceschopnosti nabídky v období zimní sezony a v neposlední řadě také zvýšení kvality a úrovně poskytovaných služeb v oblasti cestovního ruchu.

V rámci oblasti podpory 3.1 v rámci této výzvy je možno podporovat projekty zaměřené na následující aktivity:

· výstavba a rekonstrukce sportovně-rekreační vybavenosti pro cestovní ruch vyjma golfových hřišť a akvaparků

· koupaliště, sjezdovky, hřiště, víceúčelové areály sportu a volného času apod.

· výstavba a rekonstrukce kulturní vybavenosti pro cestovní ruch

· muzea s možností multifunkčních expozičních prostor, sály, divadla aj. s prokazatelným dopadem na cestovní ruch.

Realizace projektu bude probíhat v čp. 5, Žižkovo náměstí, Tábor, kde je mimo jiné zajišťováno praktické vyučování žáků učebních oborů Kuchař – číšník a dalších gastronomických oborů v restauraci Beseda ve správě SŠ OSaŘ a JŠ Tábor.

Předmětem projektového záměru je rekonstrukce části kulturní nemovité památky Beseda a to gotického sklepení, největších podzemní prostor v chráněném území městské památkové zóny. Sklepení nebylo používáno od šedesátých let minulého století. Bylo vyklizeno, provedena montáž provozního osvětlení, existuje napojení objektu na inženýrské sítě města. Inženýrské sítě nebyly opravovány a modernizovány od padesátých let minulého století a tomu odpovídá dle sdělení ředitele i jejich stav. Stav základního rozvodu elektrické energie odpovídá pouze hraničně stávajícím požadavkům k revizi zařízení. 

Jedná se o unikátní historický prostor, který je vhodný pro využití v cestovním ruchu s možností posílení ekonomické a pedagogické výtěžnosti provozu objektu. Myšlenkou využití, v současné době podporovanou městem a Husitským muzeem, je zřídit Muzeum táborského pivovarnictví a do budoucna repliky historického pivovaru. Je navrženo propojení s turistickou trasou husitského muzea katakombami Tábora. Východ této turistické trasy po letech opět umístit ve vzniklém muzeu pivovarnictví v podzemí budovy. 

Rýsuje se zde spolupráce města Tábor a Husitského muzea Tábor v rozvoji cestovního ruchu v Táboře a pro SŠ OSaŘ a JŠ Tábor možnost zvýšení tržeb v rámci restaurace, dostatek produktivní práce pro žáky.

Ředitel školy doložil i stanovisko ÚRR ze dne 21. 5. 2013, které po právním posouzení garantem problematiky veřejné podpory potvrzuje, že projekt nezakládá veřejnou podporu.

V případě úspěchu by byl projekt realizován v průběhu let 2014 a 2015, kdy nejzazší termín je 30. 6. 2015, tedy realizace projektu je rozdělena na dva roky. 

Jelikož tento projekt nebyl zahrnut do návrhu rozpočtového výhledu na roky 2014 – 2015, navrhuje OŠMT k podpoře uvedeného projektu vyřazení dvou následujících projektů z OPŽP (obsaženy v matici projektů), které byly zařazeny v matici projektů s realizací pro rok 2014:

· Snížení energetické náročnosti Střední školy, České Velenice - budova Revoluční 

· Střední škola, České Velenice, Revoluční 220

· usnesení ZK č. 101/2013/ZK-4 ze dne 16. 5. 2013

· kofinancování 248,9 tis. Kč, nezpůsobilé výdaje 711 tis. Kč, předfinancování 995,6 tis. Kč (celkem 1 955,5 tis. Kč)

· Projekt je řešen v rámci FRŠ a vlastních zdrojů školy, neboť po posouzení podmínek nebyl přijatelný z důvodu způsobu vytápění budovy;

· Snížení energetické náročnosti SŠ OSaŘ a JŠ, Tábor, Bydlinského 2474 - objekt Chýnovská

· SŠ obchodu, služeb a řemesel a JŠ, Tábor, Bydlinského 2474

· usnesení ZK č. 384/2011/ZK-27 ze dne 8. 11. 2011

· kofinancování 316,4 tis. Kč, nezpůsobilé 936 tis. Kč, předfinancování 1 582 tis. Kč (celkem 2 834,4 tis. Kč)

· Po dohodě s ředitelem školy si uvedený projekt zajistí průběžně ze svých vlastních zdrojů, upřednostňuje uvedený projekt „Muzeum pivovarnictví Tábor“.

Uvedený projekt „Muzeum pivovarnictví Tábor“ je symbiózou, má tedy synergický efekt za oblast kultury, cestovního ruchu a školství, tedy dle OŠMT řeší průřezově více oblastí zhodnocením majetku kraje.

OŠMT prověřil v souladu s Čl. 3 směrnice SM/115/RK možnou míru zapojení vlastních zdrojů. OŠMT doporučuje schválit kofinancování a předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje v ZK. Uvedená škola je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.

Stanoviska, seznam konzultantů: 
· Projekt byl doporučen v poradě vedení kraje dne 11. 11. 2013 k realizaci.
· Materiál projednala RK dne 21. 11. 2013 a usnesením č. 1203/2013/RK-28 doporučila schválit v ZK.
· Vyjádření OEKO:

Projekt není součástí návrhu aktualizovaného SRV a návrhu rozpočtu na rok 2014. Pokud bude daný projekt kryt zdroji místo 2 projektů škol OP ŽP za celkem 4,8 mil. Kč, které jsou v návrhu SRV a rozpočtu 2014 součástí „rezervy výdajů na nové projekty“ v roce 2014, je nutné tyto projekty OP ŽP z Matice projektů vyřadit. Rok 2015 bude kryt případnými příjmy z dotace ROP JZ."

Souhlas správce rozpočtu:
Ing. Michaela Uhlířová - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY:

Formulář evropského projektu 

Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy
Termín kontroly: 1. 1. 2016

Termín splnění: 31. 12. 2015
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