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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

Strategii postupu při řešení majetkoprávních vztahů v chráněných územích v působnosti Jihočeského kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Princip řešení majetkoprávních vztahů ve zvláště chráněných územích včetně soustavy NATURA2000 v působnosti Jihočeského kraje je zakotven v koncepci ochrany přírody a krajiny Jihočeského kraje, která byla projednána a schválena RK usnesením č. 1083/2008/RK. V návrhové části se k tomuto tématu uvádí, že Jihočeský kraj bude zajišťovat prostředky k výkupu pozemků v chráněných územích.

Důvody a souvislosti získávání a správy pozemků v chráněných územích

a) Organizačně-správní aspekty:

Co stanoví zákon? Zákon č. 114/1992 Sb., o ochrany přírody a krajiny v platném znění (ZOPK) ukládá jednoznačnou povinnost krajům zajišťovat péči o zvláště chráněná území (ZCHÚ) v kategorii přírodní památka (PP), přírodní rezervace (PR), evropsky významné lokality (EVL) a ptačí oblasti (PO) - §77a odst. 2 a odst. 4 písm. l) a m) ZOPK. Postup při zajišťování péče je dán ZOPK a v praxi znamená, že vlastník má sice povinnost zajišťovat péči (§68 odst. 1 ZOPK), ale pokud tak neučiní ani po výzvě orgánu ochrany přírody, jsou pak tyto oprávněny provádět zásah samy nebo prostřednictvím jiného (§68 odst. 3 ZOPK). Vlastníci jsou povinni strpět tyto činnosti a umožnit vstup na pozemky s tím, že za případné škody odpovídá orgán ochrany přírody, který péči zajišťuje (§68 odst. 4 ZOPK).

Co to v praxi znamená? Postup představuje vyšší administrativní zátěž pro úřad, ale i pro vlastníky či nájemce pozemků. Horší komplikací je ovšem nesouhlas vlastníků s prováděním prací či neochota spolupráce při získávání potřebných správních úkonů (smlouvy o věcném břemeni, vydávání povolení, závazných stanovisek, souhlasů apod.). Zde mohou nastat až patové situace, které mohou prakticky znemožnit realizovat potřebná opatření. Vymáhání naplnění ustanovení zákona je v praxi nereálné. Častá argumentace vlastníků je taková, že požadují výkup pozemků nebo jejich směnu za jiné mimo chráněná území.

Jaké jsou důsledky nečinnosti? Nerealizace opatření, která jsou nezbytná, může vyústit v problémy se zajištěním povinnosti zejména u soustavy NATURA2000, kde ČR, resp. jednotlivé kraje, mají povinnost zajistit uspokojivý stav předmětu ochrany, tedy, stav předmětu ochrany se nesmí zhoršit, může být pouze stabilní nebo zlepšující se. V této souvislosti mohou být vůči ČR zahájena řízení ze strany EK, či stát může řešit neplnění povinností vůči krajům.

Jaké jsou další souvislosti s naplňováním ZOPK? Rovněž příprava, projednávání a schvalování plánů péče dle §38 ZOPK je poměrně složité, zejména z hlediska vysvětlování odborných aspektů, které jsou pro řadu vlastníků a nájemců hůře srozumitelné. Vzhledem k tomu, že plán péče není závazným podkladem pro hospodaření v ZCHÚ, musí orgán ochrany přírody kontrolovat hospodaření a regulovat případné nevhodné zásahy sankčními nástroji ZOPK. To vše při vypořádání vlastnictví v chráněných územích odpadá. Převodem pozemků do vlastnictví kraje, tedy orgánu, který zajišťuje správu chráněných území je definitivním způsobem zajištěna ochrana lokalit před tlakem na sporné ekonomické aktivity. 
b) Finanční a ekonomické aspekty:
O kolik území se Jihočeský kraj musí zajišťovat péči? JčK převzal po okresních úřadech kompetence týkající se správy zvláště chráněných území, jejichž výchozí počet byl 179. Změnou legislativy a vstupem do EU se počet území zvýšil na 236. Toto číslo není konečné a může se v budoucnu odchylovat různými dílčími řešeními, jako např. dělení na samostatná jádrová území vyhlášené jako samostatné PP nebo PR spojená ochranným pásmem apod.

Kolik činí náklady a potřeby financí na zajišťování péče? Rozpočet Jihočeského kraje na ochranu přírody a krajiny vyčleňoval v létech 2007 až 2008 částky ve výši pohybující se mezi 16 až 20 milióny korun. Postupně docházelo k restrikci rozpočtu i při navyšování povinností týkajících se „správy“ chráněných území, takže dnes se rozpočet pohybuje cca na poloviční výši (10-12 mil. Kč). Na zajištění požadovaného rozsahu managementu všech spravovaných území by bylo zapotřebí cca 25 až 30 mil. Kč ročně. Při současné výši rozpočtu není možné zajistit veškeré povinnosti, týkající se zajišťování péče o chráněná území a lokality NATURA2000. Nedostatečná péče je terčem odborné kritiky, kontroly příslušných orgánů, ale mnohdy i ze strany části veřejnosti.

Jak jsou využívány dotační zdroje v oblasti ochrany přírody JčK? Z dotačních prostředků na ochranu přírody bylo doposud získáno z různých zdrojů, převážně však z OPŽP celkem cca 150 mil. Kč. Žádost v programu LIFE+ (viz dále) uvažuje s objemem prostředků z EU ve výši 105 mil. Kč a možný je zdroj od MŽP v případě úspěchu projetu ve výši až 15 mil. Kč. V novém programovacím období počítá OPŽP s opatřením nazvaným Komplexní zajišťování péče o ZCHÚ a lokality NATURA2000. Kraje budou možnými příjemci dotací. Na veškerá investiční opatření, možná i neinvestiční, bude nezbytné prokazovat právní vztah k pozemku. Zde můžeme uvažovat o výši dotace pro programovací období 2014-2020 pro JčK v rovině cca 100 mil. Kč.

Při projednávání výkupu pozemků v orgánech kraje v chráněných územích se opakuje několik sugestivních otázek, týkajících se nákladů na management, a to:

Proč nezajišťují péči vlastníci a nájemci pozemků? Vlastníci pozemků nejsou schopni v drtivé většině případů, kdy není pozemek dotován v rámci zemědělského hospodaření, zajistit požadovanou péči o lokality vlastními silami a ani ji po výzvě neprovádějí. Proto tuto povinnost ukládá zákon kraji, který je povinen ji zajistit i na cizích pozemcích. Vlastníci v drtivé většině případů nedisponují finančními prostředky, které mohou na práce vynaložit, nevlastní speciální techniku ani pracovní síly, které by práce mohli zajistit. Hospodařící nájemci nemají z ploch výnosy, které by umožnili plnit požadavky plánů péče. V některých případech je realizace ze strany vlastníků technicky a administrativně nemožná, např. plochy pro výstavbu vodního díla vlastní 50 různých vlastníků, zejména fyzických osob, kteří reálně nemohou využít prostředky z OPŽP.

Proč není zajišťována péče vlastníky a nájemci na základě zemědělských dotací? Plošnou péči z prostředků ZIF (zemědělských dotací) není možné zajistit, protože řada pozemků je jednak na lesních kulturách a další velká část mimo půdní bloky, na které se dotace poskytují, nebo se jedná o opatření, která nejsou předmětem zemědělských dotací. Tam, kde je to možné, jsou na účelový management využívány prostředky ZIF vlastníky či nájemci pozemků a orgán ochrany přírody pouze spolupracuje a kontroluje jejich dodržování. Bohužel ne ve všech případech je způsob hospodaření nastaven správně a předměty ochrany jsou při tomto hospodaření poškozovány.

Vzniká vlastnictvím pozemků Jihočeským krajem závazek budoucích nákladů? Vlastnictvím pozemků nevzniká žádný nový závazek, který by zvyšoval náklady na údržbu území. Tato povinnost je dána již ze zákona, ať kraj pozemky vlastní či nikoliv. V případě, kdy kraj není vlastníkem, naopak vznikají vícenáklady v případě, že je třeba jednat s vlastníky o konkrétním zásahu, hrozí vznik újmy či škody, či požadavky na finanční příspěvek vlastníkům. Vlastnictví pozemků eliminuje většinu rizik, spojených s realizací opatření a umožňuje mnohem dostupnější získávání účelových dotací na realizaci opatření a tím snižování podílu JčK na konkrétní akce a možnost zajistit péči o více lokalit. Pozemky v ZCHÚ jsou osvobozeny od daně z nemovitostí!

Jak řešit zvyšující se rozsah požadavků na zajištěné péče? Na základě výše uvedených souvislostí je jasné, že je zapotřebí hledat jiná řešení, aby zákonné povinnosti byly zajištěny na požadované odborné úrovni. Je proto nezbytné uvažovat s dotacemi z evropských fondů na konkrétní opatření. U řady opatření je podmínkou právní vztah k pozemku, tzn. hlavně tam, kde jsou zapotřebí stavební povolení či územní rozhodnutí. Většinou dochází i ke zhodnocení majetku, pokud se jedná o cizí pozemek, zakládá to do budoucna problém. Podle nového občanského zákoníku již dokonce taková možnost bude minimální. V této souvislosti je připravován projekt, který by zásadním způsobem změnil přístup k zajišťování péče o chráněná území. Jedná se o projekt „Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v působnosti Jihočeského kraje“, který byl schválen usnesením č. 320/2012/ZK-33. Jeho rozpočet ve výši 196 mil. Kč z programu LIFE+ by měl zajistit zahájení nového principu zajišťování péče nejdříve na vybraných EVL a PO, později na všech spravovaných chráněných územích. Projekt se nachází v současné době ve druhém kole procesu schvalování v EK, výsledek postupu do revizní fáze bude znám do 19.12.2013. Projekt má poměrně vysoké šance na úspěch v této výzvě nebo po revizní fázi a jeho úpravách ve výzvě příští (2014). Za ČR se jedná v této chvíli o jediný projekt ve fázi hodnocení v EK v opatření Nature.

Jak by konkrétně měl vypadat nový model zajišťování péče o chráněná území a správy majetku JčK? Pokud by projekt byl podpořen, v praxi by to znamenalo zajištění činností vlastní technikou a novými pracovními silami. V tomto případě by pak příspěvek JčK na zajišťování péče mohl pohybovat ve stabilizované výši cca 5 – 6 mil. Kč ročně na vybrané lokality EVL a PO. Zbývajících 5-6 mil Kč ročně v rámci stávající výše rozpočtu do ukončení projektu musí být použito na zajištění péče na ostatní chráněná území nezahrnutá do projektu. Po ukončení projektu (2020) by bylo možné za celkový příspěvek 10-12 mil. Kč za rok zajistit většinu prací na všech spravovaných územích. V průběhu trvání projektu i po jeho skončení je nezbytné realizovat opatření za přispění OPŽP na konkrétní projekty. Model počítá se založením nové příspěvkové organizace, která by zajišťovala provoz techniky a pracovní síly a správu majetku.

Proč do projektu nebyla zahrnuta všechna chráněná území? Toto nebylo možné z toho důvodu, že opatření biodiverzita v LIFE+ je určeno pouze pro lokality N2000, nikoliv národně chráněná území. Pro získání maximální podpory ve výši 75% bylo nezbytné vybrat ta území, která jsou určena pro ochranu pro EU prioritních druhů a stanovišť, jimiž muselo být naplněno stanovené procento z objemu projektu.

Jakou organizační formou by měla správa majetku kraje zabezpečována? Koncept vzniku nové příspěvkové organizace JčK uvažuje z několika možnými variantami, které jsou předmětem jednání sestavené pracovní skupiny. Práce na založení a podobě PO budou průběžně konzultovány, projednávány a předkládány ke schvalování v orgánech kraje. PO by mohla zajišťovat provoz získané techniky, pracovní síly a organizaci práce. Stejně tak by mohla zajišťovat organizaci potřebných subdodávek. PO by mohla být i nositeli dalších projektů z operačních programů. Není vyloučena ani varianta přímé realizace projektu Jihočeským krajem samotným.
c) Sociální aspekty
Jaká je vlastnická struktura vykupovaných nemovitostí? Chráněná území mají velice pestrou vlastnickou strukturu. Jednak značné plochy jsou ve vlastnictví různých veřejnoprávních subjektů a další významnou část zaujímá forma soukromého vlastnictví, často právě na souborech malých parcel velkého množství drobných vlastníků (pozůstatky přidělování půdy bezzemkům za vlády Marie Terezie); tyto parcely jsou velice často ve vlastnictví osob ve vysokém věku, které nejsou schopny zajišťovat nejen péči o pozemky, ale ani často administrativní agendu spojenou s vlastnictvím pozemků. Často se jedná o částečně děděné pozemky mezi příbuzenstvem s velmi roztříštěnou vlastnickou strukturou. Ojedinělé nejsou ani rozpory v názorech spoluvlastníků. Velmi častým jevem bývá situace, kdy staří lidé, často nemocní, prodávají pozemek v chráněném území a řeší tím svou vlastní finanční tíseň či nelehkou životní situaci (nemoci, dědictví, špatný stav nemovitosti ve které žijí apod.). Velká část vlastníků pochází z venkova, chudších oblastí, kde je vyšší nezaměstnanost, nízké důchody. Pro řadu těchto lidí je prodej jinak nevyužitelného pozemku v chráněném území řešením přicházejícím „z hůry“. Tito lidé pak vysoce kvitují přístup Jihočeského kraje k řešení majetkoprávních poměrů v jím spravovaných chráněných územích.

Jsou pozemky řešeny za rovných podmínek pro všechny, existují nějaké výjimky? Přístup k výkupu je jednotný ke všem vlastníkům, fyzickým i právnickým osobám, jednáno je pouze o odhadních cenách, o ceně vyšší než odhadní se jedná jen ve zcela výjimečných případech. Do současnosti se jiná cena týkala pouze 2 případů a rozdíl byl ve výši 1 Kč za metr. Rizikem, které je reálné při výkupu, zejména v jedné lokalitě je skutečnost, že v průběhu procesu jsou předjednány výkupy s většinou vlastníků, ochotných prodávat, a to vždy v rozsahu odpovídajícím schválenému rozpočtu. Pokud je proces přerušen a předjednané výkupy zůstanou nerealizovány, hrozí nebezpeční, že neuspokojení vlastníci mohou činit právní kroky k tomu, aby byli vypořádáni stejně, jako vlastníci sousedních pozemků.

Má tato strategie vliv na zaměstnanost? Zajišťování péče o chráněná území, přináší pracovní příležitosti ve službách. Bohužel zákon o zadávání veřejných zakázek při současném modelu neumožňuje podpořit místní podnikatele ani pracovní místa. Je to věc nejnižší nabídkové ceny, která přináší velkou řadu úskalí. Nejproblematičtější jsou silně podhodnocené nabídky vzdálených firem, které pak neplní smlouvy dle představ zadavatele a velmi těžko se plnění vymáhá. Nový uvažovaný model, který počítá s realizací prostřednictvím zřizované příspěvkové organizace (PO). Pokud by byl realizován projekt LIFE+, přináší vznik nových pracovních míst v rámci projektu. Model uvažuje o sezónním zaměstnávání místních obyvatel, brigádníků apod. Vlastnictví pozemků umožňuje připravovat a realizovat projety většího rozsahu z evropských fondů a tím přinášet další možnosti pracovních míst.

d) Výchovné aspekty
Je možné využít ZCHÚ pro výchovné a výukové účely? Chráněná území je možné využít také pro praktickou výuku studentů středních i vysokých škol, zejména zemědělského, rybářského, lesnického a ekologického zaměření. V lokalitách, kde jsou pozemky ve vlastnictví JčK, je možno zajišťovat výuku v rozsahu obdobném, jako v případě stávajícího vlastnictví lesů a rybníků. V případě, že se podaří zrealizovat model správy majetku „Krajské školní hospodářství“, správa pozemků ve vlastnictví JčK může být svěřena nové organizaci. Následným rozšířením praxí studentů na zajišťování managementu chráněných území se rovněž mohou zefektivnit jeho náklady.

e) Politické aspekty
Jaké jsou souvislosti při naplňování rozvojových politik a existují nějaká politická rizika? Zajišťování „správy“ chráněných území v přenesené působnosti má dvě politické roviny.

1) V prvé řadě přímá odpovědnost za naplňování zákona, který v řadě případů omezuje vlastnická práva a vyžaduje aktivní přístup k péči o lokality, resp. předměty ochrany. Druhou je způsob, jakým je tato odpovědnost zajišťována a jak je vnímána veřejností. Způsob naplňování zákonných povinností může mít různý efekt na veřejné mínění. Využívání restrikcí, omezení a zákazů, či ignorování péče o území a druhy má velmi negativní ohlas mezi různými skupinami obyvatel. Vlastníci, nájemci pozemků a investoři velmi negativně vnímají pouze rovinu restrikční a zákazovou, lidé ekologicky smýšlející naopak negativně vnímají nečinnost orgánů veřejné správy k řešení svěřených kompetencí. V praxi to znamená, že pouhým využíváním zákona a pasivním přístupem k jeho naplňování dochází k velmi negativnímu veřejnému pohledu na činnost správních orgánů, tedy v tomto případě kraje. Mnohem efektivnější je aktivní přístup, který spočívá v propagaci záměrů, rozsáhlými a častými jednáními s vlastníky, nájemci, investory, hledání schůdných řešení, aktivní management svěřených území a nabízení možností racionálních řešení. Možnost výkupu pozemků v chráněných územích za ceny v místě obvyklé je velmi silným nástrojem, který je v drtivé většině případů hodnocen vysoce pozitivně.

2) Realizace opatření s přispěním evropských fondů je významným aspektem díky možnosti připravovat složitější (investiční) opatření na vlastních pozemcích vyžadující např. územní rozhodnutí či stavební povolení. Aktivní přístup k řešení oceňují jak vlastníci pozemků, tak odborná veřejnost či ekologicky smýšlející laická veřejnost. Aktivity spojené s ochranou přírody a krajiny se v Jihočeském kraji dotýkají tisíců obyvatel a jsou významným politickým tématem. Úspěšné realizované projekty přinášejí finanční prostředky a práci do regionu.

Historie procesu výkupů a bezúplatných převodů pozemků

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví (OZZL) od roku 2009 postupně předkládá podklady k výkupu pozemků v chráněných územích odboru hospodářské a majetkové správy (OHMS), který připravuje návrhy pro RK a ZK.  Jedná se o pozemky zejména v plochách ZCHÚ, EVL, PO a regionálních biocentrech ÚSES (RBC) v působnosti Jihočeského kraje a Krajského úřadu Jihočeského kraje, kterou vykonává dle ZOPK. 

V současné době má Jihočeský kraj z části vykoupené pozemky ve 14 lokalitách a v 5 lokalitách je rozjednaný výkup. Celkově bylo doposud získáno 48,5 ha pozemků v chráněných územích a jejich ochranných pásmech, z toho 18,65 ha bezúplatně a 29,85 ha za cca 3,7 mil. Kč (viz tab. č. 1). Průměrná cena vykoupeného pozemku se pohybuje mezi 8-12 Kč/m2. V průměrné ceně jsou zahrnuty i porosty na pozemcích, které se oceňují samostatně. Rozjednáno a v procesu výkupu je cca dalších 50 ha pozemků v chráněných územích a jejich ochranných pásmech. 

Aspekty řešení majetkoprávního uspořádání v budoucnu

Jaká je regulace rozsahu výkupů v budoucnu? Proces předjednávání a vlastní realizace výkupu se budou řídit možnostmi rozpočtu JčK, vždy je postupováno v souladu s platným rozpočtem a sjednávány jsou pouze výkupy, které jsou rozpočtem kryty. Zdrojem prostředků je jednak vlastní rozpočet kraje a dále jimi mohou být prostředky z evropských fondů. Ve výše uvedeném projektu LIFE+ jsou navrženy prostředky na výkup klíčových pozemků ve výši 10 mil. Kč. Výkupu pozemků budou pravděpodobně také předmětem podpory v novém rozpočtovém období v OPŽP. Současná ekonomická situace je příznivá pro nákup nemovitostí, ceny jsou relativně nízké, ochota k prodeji poměrně vysoká. Získávání klíčových pozemků ve vybraných lokalitách umožní přípravu investičních i neinvestičních projektů, které budou mít reálnou šanci na získání podpory z evropských fondů.

Naplňují se realizací výkupů nějaké strategické cíle či koncepce? Realizací projektů a využíváním prostředků z EU se nepřímo naplňují 2 strategické cíle:

1) Zajištění příznivého stavu lokalit N2000 a dalších ZCHÚ – naplňování zákonných povinností vyhovujícím způsobem, podporování krajinné a biologické diverzity, které jsou limitní pro funkční hospodářskou krajinu.

2) Nepřímá podpora ekonomického rozvoje – pracovní místa zejména ve venkovských oblastech, investice do majetku, rozvoj funkční krajiny (retence vody, snižování eroze, biodiverzita).

Existují nějaká rizika při zpomalení nebo zastavení procesu výkupu pozemků? Proces řešení majetkoprávních vztahů, resp. výkupu a převodu pozemků je dlouhodobý proces, který má několik fází. První podmínkou je zajištění finančních zdrojů v rozpočtu. Pokud jsou zdroje zajištěny, nastává fáze předjednávání, přípravy vlastních znaleckých posudků, projednání v orgánech kraje, realizace smluv a vkladů do katastru. Tento proces má průběžné náklady a závazky a předpokládá konzistentní přístup ze strany Jihočeského kraje. Jakékoliv výkyvy v procesu znamenají jednak ztrátu důvěryhodnosti kraje a jednak zbytečně vynaložené režijní náklady. Proto je zapotřebí v maximální možné míře zajistit konzistentní chování kraje, ke kterému má přispět i navržená strategie. 

Související usnesení orgánů JčK

· Usnesení č. 1083/2008/RK ze dne 7.10.2008 – návrhová část Koncepce ochrany přírody a krajiny Jihočeského kraje.

· Usnesení č. 247/2012/ZK-32 ze dne 26.6.2012 – žádost o bezúplatný převod pozemků ve vlastnictví státu a správě AOPK do majetku kraje.

· Usnesení č. 320/2012/ZK-33 ze dne 25.9.2013 – schválení evropského projektu Optimalizace zajišťování péče o vybrané lokality soustavy NATURA2000 v působnosti Jihočeského kraje.

· Usnesení č. 643/2013/RK-16-95 ze dne 13.6.2013 - 
Informace o stavu výkupu a bezúplatném převodu pozemků v chráněných územích Jihočeského kraje a dalším strategickém postupu při řešení majetkoprávních vztahů v těchto územích.

Stanoviska, seznam konzultantů: nevyžádáno

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán, řešeno vždy v rámci platného rozpočtu

PŘÍLOHY:

1) Návrh strategie postupu při řešení majetkoprávních vztahů v chráněných územích v působnosti Jihočeského kraje.

2) Přehled priorit řešení majetkoprávních vztahů v chráněných územích v působnosti JčK.

Zodpovídá: Ing. Karel černý

Termín kontroly: 16.12.2013

Termín splnění: 5.12.2013
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