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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje

Dohodu o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravský, Jihočeský a Vysočina obsahující pracovní program na roky 2014-2017, která je přílohou mat. č. 409/ZK/13;

II. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, podpisem Dohody o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravský, Jihočeský a Vysočina obsahující pracovní program na roky 2014-2017, která je přílohou mat. č. 409/ZK/13;

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci pracovního programu Dohody o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravský, Jihočeský a Vysočina na roky 2014-2017. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Zastupitelstvu je podle § 35 odst. 2 písmeno h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.

Dne 20. 11. 2013 proběhlo v Českých Budějovicích Koordinační grémium ředitelů úřadů krajů Jihočeský, Jihomoravský, Vysočina a spolkové země Dolní Rakousko, na kterém se ředitelé zmíněných úřadů shodli na obsahu Dohody o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravským, Jihočeským a Vysočinou, jejíž součástí je pracovní program na roky 2014-2017. Body Pracovního programu navrhli členové jednotlivých pracovních skupin, dle svých potřeb a cílů. 

Dohoda o pracovním programu je pokračováním dlouhodobé spolupráce, která trvá již od roku 2002 a měla by přispět k prohloubení dobrých sousedských vztahů a k rozvoji spolupráce mezi zmíněnými regiony.   

Stanoviska, seznam konzultantů: nevyžaduje se

Souhlas správce rozpočtu: nevyžaduje se 
PŘÍLOHY: Dohoda o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravský, Jihočeský a Vysočina obsahující pracovní program na roky      2014-2017

Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář
Termín kontroly: 30. 5. 2014

Termín splnění: 31. 12. 2017
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