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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

změnu poskytnuté návratné finanční výpomoci Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska - Krajského sdružení hasičů Jihočeského kraje na investiční příspěvek formou prominutí návratnosti.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V roce 2011 obdrželo, dle smlouvy č. 489/2011, Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Krajské sdružení hasičů Jihočeského kraje (dále jen SH ČMS) návratnou finanční výpomoc z rozpočtu Jčk na nákup objektu pro umístění „Hasičského muzea v Bechyni“ ve výši 3,5 mil. Kč. Na základě žádosti SH ČMS v roce 2012 došlo k podepsání dodatku č. 1, ke smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje poskytnuté na nákup objektu pro umístění „Hasičského muzea v Bechyni“ č. 489/2011, kdy finanční prostředky budou vráceny poskytovateli v souladu s usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje (č. 48/2012/ZK-2 ze dne 20. 12. 2012) nejpozději do 31. 12. 2013. Protože SH ČMS je financováno pouze z členských příspěvků a nemá jiné finanční zdroje, nemůže v současnosti dostát svým závazkům vyplývajícím ze smlouvy s Jihočeským krajem. V případě, že by bylo přikročeno k navrácení výše zmíněných prostředků dle dodatku č. 1 ke smlouvě č. 489/2011, muselo by dojít k likvidaci muzea, které s takovým úsilím a vypětím bylo v letošním roce zřízeno. 
V případě schválení výše uvedené změny na investiční příspěvek formou dodatku smlouvy č. 489/2011 dojde k prominutí povinnosti návratnou finanční výpomoc vrátit a po podpisu dodatku bude pohledávka Jihočeského kraje vůči Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Krajské sdružení hasičů Jihočeského kraje stornována. 
Shrnutí a další koncepce rozvoje hasičského muzea:

V roce 2011 obdrželo Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Jihočeského kraje (SHČMS Jihočeského kraje) návratnou finanční výpomoc ve výši 3, 5 mil. Kč. Na základě těchto finančních prostředků bylo možné uskutečnit nákup komplexu budov a areálu bývalého zemědělského výkupu. Jedná se o třípatrovou budovu, rozsáhlé garáže, malou přízemní budovu a rozsáhlé prostranství. 

V roce 2012 došlo k základním úpravám výše jmenovaných objektů tak, aby zde byla uložena většina hasičské techniky, která by jinak díky špatnému uskladnění mohla být znehodnocena. Tímto nákupem se rovněž vyřeší přestěhování nejstaršího Hasičského muzea, které bylo založeno v Bechyni v roce 1974. Toto muzeum bylo součástí Městského muzea v Bechyni a z důvodů prostorové nedostatečnosti je nutné jeho vymístění. Muzeum se přestěhuje do nového areálu a bude tak zachována kontinuita dokumentace činnosti hasičských sborů, která zahrnuje mnoho unikátních videozáznamů, fotografií a sbírkových předmětů. 

V areálu vzniká unikátní Hasičské muzeum, které už nyní má vypovídající hodnotu pro všechny zájemce z řad laické veřejnosti i odborníků o vývoji hasičství v Jihočeském kraji. 

V roce 2013 došlo k úpravám, které zahrnovaly nutnou opravu garáží, vyčištění a úpravu dvora a odstranění bývalé technologie okolo sýpky (viz. foto). V současnosti se v další koncepci rozvoje muzea počítá s rekonstrukcí sýpky, která bude využita jako expoziční část muzea pro většinu sbírkových předmětů. Rovněž se zde počítá s vytvořením edukačního prostoru a prostoru depozitářů. Většina prací je stejně jako doposud realizována na bázi dobrovolnosti a práce nadšenců z řad SHČMS Jč Kraje, kteří bez nároku na odměnu jsou schopny realizovat i náročné odborné stavební práce. Pro další financování chodu muzea je samozřejmě nezbytná podpora z veřejných prostředků, které SHČMS Jihočeského kraje bude získávat z grantových programů všech úrovní. Protože hasičství jako obor včetně jeho historie (150 let) je důležitou součástí ochrany majetku a zdraví počítá SHČMS Jihočeského kraje i s účastí soukromých sponzorů a soukromých firem. 

V roce 2014 předpokládá SHČMS Jihočeského kraje, že dojde k vytvoření celkové koncepce dalšího rozvoje muzea včetně koncepce sbírkotvorné činnosti. Rovněž SHČMS Jihočeského kraje zpracuje celkový projekt revitalizace areálu tak, aby bylo možné vstoupit do grantových programů MKČR, Jihočeského kraje a Města.
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