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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Strategii bezpečnosti silničního provozu Jihočeského kraje pro období 2014 – 2020 uvedenou v příloze č. 1 mat. 413/ZK/13;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit prostřednictvím krajského úřadu průběžnou realizaci Strategie bezpečnosti silničního provozu Jihočeského kraje pro období 2014 – 2020 naplňováním jednotlivých opatření a cílů a informovat zastupitelstvo kraje průběžně jedenkrát ročně o dosažených výsledcích a plánu na následující období.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj schválil první strategii v oblasti bezpečnosti silničního provozu v roce 2010. Podle vyjádření odborníků se jedná v rámci České republiky z pohledu krajského působnosti o zcela mimořádný dokument vzhledem k jeho komplexnosti řešení od dopravní výchovy, přes dopravně inženýrská opatření, grantová opatření, monitoring, analýzu a auditování, inspekce silniční sítě pro mezinárodní spolupráci v této oblasti.

Důležitým aspektem však není pouze přijetí strategie, ale především skutečnost, jakým způsobem byla naplněna. K největším úspěchům patří především zprovoznění webových stránek BESIPu http://besip.kraj-jihocesky.cz/, na nichž lze najít informace z oblasti dopravní výchovy, dále je zde přístup k Bertíkovým e- testíkům, výstupy ze sledování nehodovosti na jihočeských silnicích, přístup pro sledování zimní údržby krajské silniční sítě jako služba motoristům a další aktuální informace.

V oblasti dopravní výchovy Jihočeský kraj na své náklady pořídil a bezplatně distribuoval učební pomůcku pro žáky mateřských škol Autoškola skřítka Bertíka, čímž vyplnil mezeru v chybějících pomůckách pro tuto věkovou skupinu  v oblasti dopravních výchovy, krom toho byla také vytvořena a spuštěna webová verze e – testíků, v níž si mohou děti různých věkových skupin ověřit své znalosti zábavnou formou. Každoročně jsou krajským úřadem vyhlašovány výtvarné soutěže pro žáky mateřských a základních škol a fotografické soutěž pro studenty středních škol. Tradici již také získaly odborné semináře pro pedagogy a další pracovníky působící v oblasti BESIP.

V oblasti grantové politiky se velmi osvědčil nový grantový program podpory zřízení bezpečnostních prvků na pozemních komunikacích v intravilánech obcí, který byl beze zbytku využíván a starosty velmi chválen. Druhým typem podpory je pak grantový program podpory výstavby a modernizace dětských dopravních hřišť a jejich vybavení. Původně bylo toto opatření určeno pouze k modernizaci dětských dopravních hřišť a jejich vybavení, tento přístup byl následně změněn a bylo umožněno příspěvek čerpat také na výstavbu zcela nových dětských dopravních hřišť. V Jihočeském kraji je v současné době v provozu 19 dětských dopravních hřišť bez lektora, 9 dětských dopravních hřišť s lektorem a 2 mobilní hřiště, v roce 2010 při schvalování předchozí strategie to bylo pouze 12 dětských dopravních hřišť včetně mobilního. Za poslední 4 roky se tedy podařilo vybudovat nebo obnovit 17 dětských dopravních hřišť, což lze považovat za jednoznačný úspěch vyhlašovaného grantového programu. 

V oblasti monitoringu a bezpečnostního auditu zásadní úspěchy Jihočeský kraj zaznamenal v oblasti auditování projektů a provádění bezpečnostních inspekcí na krajské silniční síti, čímž předběhl dobu a jeho přístup je v celorepublikovém měřítku ojedinělý. Dle dosavadních zkušeností krajského úřadu se zavedením bezpečnostního auditu v rámci projektových prací bylo potvrzeno, že se jedná o velmi efektivní metodu plánování bezpečných pozemních komunikací, neboť bezpečnostní audity bez výjimky upozornily na vady projektu, které nesly znaky různé míry bezpečnostního rizika a v konečném důsledku by znamenaly ohrožení lidského zdraví a života. Náklady vložené ve stadiu přípravy stavby tak nevyčíslitelně převyšují možné celospolečenské následky z pohledu hrozících škod z dopravních nehod, o lidském faktoru ani nemluvě.

Dle statistického zjišťování počtu usmrcených a počtu nehod se zraněním podle druhu pozemní komunikace pořízeného v roce 2012 zaznamenaly silnice II. a III. třídy v Jihočeském kraji jako pozemní komunikace s nižším dopravním výkonem a nízkou dopravní intenzitou oproti silnicím I. třídy vyšší počet usmrcených a více než dvojnásobný počet nehod s těžkým zraněním a mnohonásobně vyšší počet usmrcených a zraněných při dopravních nehodách oproti dálnicím (71 % nehod na silnicích II. a III. třídy oproti 27 % nehod na silnicích I. třídy). Z dříve uvedeného je tedy patrné, že je nezbytně nutné věnovat krajské silniční pozornost v souvislosti se systematickým odstraňováním bezpečnostních závad. 

V této souvislosti zavedl Jihočeský kraj od roku 2012 velmi účinný nástroj plánování managementu bezpečnosti silniční sítě, když Zastupitelstvem Jihočeského kraje schválen strategický a koncepční materiál, jehož naplňování vede k systematickému odstraňování dopravně nebezpečných míst -  Program opatření na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje realizovaných v rámci Strategie bezpečnosti silničního provozu. Tento koncepční plánovací dokument je každoročně aktualizován podle vývoje stavu přípravy a realizace jednotlivých opatření a staveb a je rozdělen do oblasti řešení nehodových křižovatek, řešení nehodových úseků a řešení rizikových železničních přejezdů.

V oblasti dopravního inženýrství došlo k přestavbě a úpravě pěti nebezpečných nebo dopravně závadových křižovatek, na nichž v minulosti došlo ke smrtelným dopravním nehodám a k odstranění dvou bodových dopravních závad, v současné době je před realizací odstranění nebezpečného křížení s tratí v Malenicích, odstranění nebezpečného úseku souběhu pěší a motorové dopravy ve Vyšším Brodě a okružní křižovatka ve Vimperku. V projektové přípravě jsou tři nehodové úseky silnic II/140 u Putimy, II/163 mezi Horním Dvořištěm a křižovatkou „U veverek“ a silnice III. tříd mezi Novou Pecí a Zadní Zvonkovou, nebezpečné křížení s železniční tratí v Hošticích a další tři křižovatky. Kromě stavebně inženýrských opatření byla také realizována v roce 2011 svodidla a vodorovné dopravní značení za 5 403 474,- Kč, z toho svodidla za 3 049 556,- Kč a VDZ za 2 353 918,- Kč a v roce 2013 byla realizována akce svodidla za 20 483 391,- Kč.

V oblasti mezinárodní spolupráce v současné době probíhá akce rekonstrukce silnic III/1631 a III/1634 Nová Pec – Zadní Zvonková, kdy je společně se zástupci Země Horní Rakousko připravován k realizaci nový hraniční most v Zadní Zvonkové a zároveň rekonstrukce navazujících úseků silnic.

V roce 2012 došlo v Jihočeském kraji meziročně k nárůstu nehodovosti o 6, 4 % s počtem nehod 3207 a počtem usmrcených osob 71, což je o 4 osoby více než v roce předcházejícím. Nejnižší počet nehod od roku 2009, kdy došlo k legislativním změnám majícím významný dopad do statistik nehodovosti, byla nejnižší míra nehod v roce 2010, od tohoto roku jejich počet meziročně stoupá. Také to potvrzuje správnost rozhodnutí Jihočeského kraje věnovat se koncepčně této oblasti každodenního života, když naplnění úkolů předchozí strategie přineslo dobrý základ pro naplnění a rozvoj všech sledovaných cílů a plánů.
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