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	JUDr. Tomeš Vytiska


	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. zřizuje

příspěvkovou organizaci Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČ 71294775, ke dni 27. 2. 2014, s datem zahájení činnosti jako školské příspěvkové organizace ke dni 30. 6. 2014, nejdříve dnem zápisu příspěvkové organizace do rejstříku škol a školských zařízení;

II. schvaluje

1. s účinností od 27. 2. 2014 zřizovací listinu příspěvkové organizace Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČ 71294775, dle přílohy č. 1 mat. č. 47/ZK/14;
2. na základě inventarizace majetku ke dni 30. 6. 2014 

a) vyjmutí souboru majetku školního polesí svěřeného k hospodaření příspěvkové organizaci Vyšší odborná škola lesnická a Střední lesnická škola Bedřicha Schwarzenberga, Písek, Lesnická 55, IČ 60869861, ke dni 30. 6. 2014,

b) předání vyjmutého majetku a jeho svěření k hospodaření organizaci Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČ 71294775, ke dni 1. 7. 2014,

3. dodatek zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborná škola lesnická a Střední lesnická škola Bedřicha Schwarzenberga, Písek, Lesnická 55, IČ 60869861, kterým se mění platné znění článku 3 „Hlavní účel a předmět činnosti“ a  platné znění článku 7 „Doplňková činnost“ s účinností od 1. 7. 2014 dle přílohy č. 2 mat. č. 47/ZK/14;
III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit nezbytné úkony související se zřízením příspěvkové organizace Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČ 71294775, tak, aby zahájila svou činnost jako školská příspěvková organizace nejpozději ke dni 30. 6. 2014.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán zastupitelstvu kraje na základě § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), kterým je vyhrazeno zastupitelstvu kraje zřizovat a rušit příspěvkové organizace a organizační složky kraje a k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny, dále v souladu s § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, upravujícím zřizování, změny a zrušení příspěvkových organizací samosprávných celků.

Jihočeský kraj již během roku 2012 a 2013 zamýšlel koncepci jednotného systému řízení k zajištění praktického vyučování v rámci stávajících školních hospodářství (polesí, statky, rybářství) a k zajištění péče o chráněná území Jihočeského kraje. 

Ředitel KÚ ustanovil k realizaci této koncepce pracovní skupinu zástupců samosprávy a pracovníků krajského úřadu. 

Výsledné koncepční řešení je předkládáno zastupitelstvu ke schválení po projednání v radě kraje a poradních orgánech zastupitelstva. OŠMT předložil materiál k projednání Výboru pro podporu hospodářského rozvoje a zaměstnanosti dne 11. 2. 2014, Výboru pro výchovu, vzdělání a zaměstnanost dne 14. 2. 2014, Finančnímu výboru 20. 2. 2014 a Výboru pro venkov, zemědělství a životní prostředí dne 24. 2. 2014.
Dochází tedy k založení Krajského školního hospodářství (dále jen KŠH), které vznikne ke dni 27. 2. 2014 a po zapsání do rejstříku škol a školských zařízení bude mít charakter školského účelového zařízení. KŠH bude zajišťovat na majetku současného školního polesí Hůrka a Vimperk praktické vyučování pro žáky SLŠ a VOŠL Písek a také doplňkovou činnost v dosavadním rozsahu. 

Ke dni 30. 6. 2014 po účetní závěrce bude této organizaci předán veškerý majetek související se školním polesím.
Dalším koncepčním cílem je k této organizaci následně připojit školní rybářství, školní statky a péči o krajinu, kterou doposud zajišťuje OZZL.

Všichni pracovníci současných školních hospodářství budou převedeni do KŠH, školy si s KŠH uzavřou smlouvu o zajištění praktického vyučování. 

V případě zřízení KŠH je nutné vyhlásit konkurz na ředitele KŠH. OŠMT navrhuje vyhlásit konkursní řízení na ředitele KŠH radou kraje již dne 27. 2. 2014 po schválení vzniku KŠH v zastupitelstvu kraje.

OŠMT doporučuje jmenovat nového ředitele po konkurzním řízení k 1. 7. 2014. Vzhledem k tomu, že lze očekávat celou řadu dalších přípravných kroků v měsíci červnu 2014, souvisejících s mnohými majetkovými úkony – dokončování inventur, fyzická kontrola objektů, jednání se zaměstnanci školního polesí a školního rybářství, namátková kontrola dokumentů v rámci připravovaného předávacího protokolu, dohodl OŠMT s KRED možnost uzavření DPČ nebo DPP s již jmenovaným ředitelem na měsíc červen, pokud to bude považováno za žádoucí. V měsíci červnu by byl jmenovaný ředitel zaměstnancem KÚ a k založení pracovního poměru jmenováním u KŠH by došlo k 1. 7. 2014.
Výhody nové organizace:

Jedna organizace 

· s jednotným řízením a s mnohočetným využitím širokého strojového a automobilového parku,

· se zásadní obchodní a podnikatelskou koncepcí, kompatibilní s koncepcí vedení kraje,

· plně zajišťující všechny typy praktického vyučování pro všechny typy odborných škol, 

· umožňující i další činnosti následně (zajištění péče o krajinu, Natura a další),

· zajišťující i realizaci projektů z EU,

· pokrývající celé území kraje svou činností.
Rizika řešení:

· náročná logistika řízení procesu transformace současných ŠH

· převody majetku, práv a povinností v několika etapách 

· zajištění dostatečných výnosů pro samofinancování této organizace

· výběr ředitele organizace s nastavením odpovídajících řídících struktur

Rizika řešení budou eliminována prací zaměstnanců níže uvedených odborů v mezidobí od 27. 2. 2014 do 30. 6. 2014.

Následné další pracovní úkoly spadající do gesce jednotlivých odborů KÚ s předpokládaným termínem realizace po ZK 27. 2. 2014:

OŠMT:

· zajištění konkursního řízení

· vydání zřizovacích listin

· zajištění provedení změn v rejstříku škol a školských zařízení na MŠMT

· komunikace s pracovníky ŠP a ŠR  k zahájení činnosti a provedení inventur, mimořádné účetní závěrky aj.

OHMS:

· zajištění majetkových podkladů pro ekonomický dodatek zřizovací listiny k datu účetní závěrky k 30. 6. 2014 (za ŠP i ŠR)

Po provedení účetní závěrky ke dni 30. 6. 2014 bude následně předložen ke schválení orgánům kraje dodatek zřizovací listiny KŠH, ve kterém bude písemně vymezen veškerý majetek, zásoby, finanční majetek, pohledávky a závazky školního polesí. Předpokládáme, že bude předložen na nejbližší jednání ZK dne 18. 9. 2014 s účinností ke dni zavedení majetku do účetní evidence KŠH.

· přítomnost při fyzickém předání majetku ŠP a ŠR novému řediteli prostřednictvím předávacích protokolů 

OLVV:

· poskytování právních konzultací souvisejících se vznikem KŠH

OZZL:

· přítomnost při fyzickém předání majetku ŠP a ŠR novému řediteli prostřednictvím předávacích protokolů 

· provádění kroků k zajištění oblasti péče o krajinu 

Finanční nároky a krytí: DPČ nebo DPP na měsíc červen 2014 – kryto z rozpočtu KRED
Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Ladislav Staněk - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Finanční nároky a krytí nejsou kvantifikovány s výjimkou způsobu krytí výdajů na DPČ nového ředitele za měsíc červen 2014 (z rozpočtu KRED) - OEKO souhlasí. Finančně nepokrytým je riziko zajištění dostatečných výnosů pro samofinancování této organizace.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) - Souhlasím

Ing. Karel Černý (OZZL):

Úkoly vyplývající z navrženého materiálu pro OZZL, t.j. přítomnost při fyzickém předání majetku ŠP a ŠR novému řediteli prostřednictvím předávacích protokolů a provádění kroků k zajištění oblasti péče o krajinu, OZZL splní.

Ing. Bc. Jiří Fidler (OHMS): 

OHMS souhlasí - úkoly pro něj vyplývající budou postupně zajišťovány.

Materiál projednala rada kraje dne 13. 2. 2014 a usnesením č. 163/2014/RK-33
doporučila schválit v ZK.

PŘÍLOHY:

1. Zřizovací listina Krajského školního hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2 
2. Dodatek zřizovací listiny VOŠ lesnické a SLŠ B. Schwarzenberga, Písek 
Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy

Termín kontroly: 1. 7. 2014

Termín splnění: 30. 6. 2014
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