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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

s účinností od 1. 7. 2014 

1. zrušení příspěvkové organizace Školní rybářství, Protivín, Masarykovo náměstí 12, IČ 00072648, bez likvidace a její sloučení s příspěvkovou organizací Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČ 71294775, s tím, že na tuto příspěvkovou organizaci přechází všechen majetek, práva a závazky, včetně práv a povinností z pracovněprávních vztahů zrušené příspěvkové organizace,

2. dodatek zřizovací listiny příspěvkové organizace Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČ 71294775, kterým se mění platné znění článku 3 „Hlavní účel a předmět činnosti“ a kterým se článek 7 „Doba, na kterou je organizace zřizována“ označuje jako článek 8 a vkládá se nový článek zřizovací listiny článek 7 „Doplňková činnost“ dle přílohy mat. č. 48/ZK/14;
II. ruší

ke dni 30. 6. 2014 zřizovací listinu příspěvkové organizace Školní rybářství, Protivín, Masarykovo náměstí 12, IČ 00072648;
III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit nezbytné úkony související se sloučením příspěvkové organizace Školní rybářství, Protivín, Masarykovo náměstí 12, IČ 00072648, s příspěvkovou organizací Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČ 71294775.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Sloučení stávající příspěvkové organizace kraje Školní rybářství Protivín s nově zřízenou organizací Krajské školní hospodářství (dále KŠH) k 1. 7. 2014 je druhou etapou koncepce jednotného systému řízení organizací k zajištění praktického vyučování v rámci stávajících školních hospodářství (polesí, statky, rybářství) a k zajištění péče o chráněná území Jihočeského kraje. 

Návrh sloučení organizací je předkládán na jednání zastupitelstva kraje ke schválení na základě § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), kterým je vyhrazeno zastupitelstvu kraje zřizovat a rušit příspěvkové organizace a organizační složky kraje a k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny a dále v souladu s § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, upravujícím zřizování, změny a zrušení příspěvkových organizací samosprávných celků.

Po schválení sloučení příspěvkových organizací kraje zastupitelstvem nastane časový prostor pro přípravu rozsáhlé inventarizace, provedení účetní závěrky ke dni 30. 6. 2014 a následnému předání kompletního majetku, včetně zásob, finančního majetku, pohledávek a závazků na nástupnickou organizaci. Dojde také k přechodu práv a závazků z pracovněprávních vztahů. Tímto dalším krokem dojde k rozšíření využití technické a personální infrastruktury. Ředitel KŠH bude zavázán zpracováním koncepční strategie činnosti nové organizace. 

Záměr kraje ke zřízení uvedené organizace již byl projednán, a to v zastupitelstvu kraje dne 5. 12. 2013 v souvislosti s předloženým materiálem OZZL Strategie postupu při řešení majetkoprávních vztahů v chráněných územích v působnosti Jihočeského kraje, kde v důvodové zprávě materiálu byla uvedena možnost využít chráněná území také pro výchovné a výukové účely, jak pro žáky středních škol, tak i pro studenty vysokých škol se zaměřením na zemědělství, rybářství, lesnictví a ekologii. 

K tomuto účelu je záměrem kraje zřídit a následně využít jednotné řízení nové organizace, KŠH.

Střední odborné školy, jejichž součástí je v současné době školní hospodářství, neztratí svůj kredit, neboť se ve své podstatě pro jejich fungování nic nemění. Praktická výuka bude zajištěna pouze jednou organizací, která bude mít komplexní charakter a s níž si školy uzavřou smluvní vztah v souladu s vyhláškou č.13/2005 Sb., o středních školách. 

OŠMT předložil materiál k projednání Výboru pro podporu hospodářského rozvoje a zaměstnanosti dne 11. 2. 2014, Výboru pro výchovu, vzdělání a zaměstnanost dne 14. 2. 2014, Finančnímu výboru 20. 2. 2014 a Výboru pro venkov, zemědělství a životní prostředí dne 24. 2. 2014.
Výhody nové organizace:

Jedna organizace 

· s jednotným řízením a s mnohočetným využitím širokého strojového a automobilového parku,

· se zásadní obchodní a podnikatelskou koncepcí, kompatibilní s koncepcí vedení kraje,

· plně zajišťující všechny typy praktického vyučování pro všechny typy odborných škol, 

· umožňující i další činnosti následně (zajištění péče o krajinu, Natura a další),

· zajišťující i realizaci projektů z EU,

· pokrývající celé území kraje svou činností.
Rizika řešení:

· náročná logistika řízení procesu transformace současných ŠH,
· převody majetku, práv a povinností v několika etapách,
· zajištění dostatečných výnosů pro samofinancování této organizace,
· výběr ředitele organizace s nastavením odpovídajících řídících struktur.
Rizika řešení budou eliminována prací zaměstnanců níže uvedených odborů v mezidobí od 27. 2. 2014 do 30. 6. 2014.

Následné další pracovní úkoly spadající do gesce jednotlivých odborů KÚ s předpokládaným termínem realizace po ZK 27. 2. 2014:

OŠMT:

· zajištění konkursního řízení

· vydání zřizovacích listin

· zajištění provedení změn v rejstříku škol a školských zařízení na MŠMT

· komunikace s pracovníky ŠP a ŠR  k zahájení činnosti a provedení inventur, mimořádné účetní závěrky aj.

OHMS:

· zajištění majetkových podkladů pro ekonomický dodatek zřizovací listiny k datu účetní závěrky k 30. 6. 2014 (za ŠP i ŠR)

Ekonomický dodatek bude předložen ZK ke schválení dne 18. 9. 2014 po provedení účetní závěrky ke dni 30. 6. 2014. Dodatek zřizovací listiny bude účinný ke dni zavedení majetku do účetní evidence KŠH.

· přítomnost při fyzickém předání majetku ŠP a ŠR novému řediteli prostřednictvím předávacích protokolů 

OLVV:

· poskytování právních konzultací souvisejících se zřízením KŠH a následným sloučením se ŠR

OZZL:

· přítomnost při fyzickém předání majetku ŠP a ŠR novému řediteli prostřednictvím předávacích protokolů 

· provádění kroků k zajištění oblasti péče o krajinu

Finanční nároky a krytí: DPČ nebo DPP na měsíc červen 2014 – kryto z rozpočtu KRED
Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Ladislav Staněk - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím - Finanční nároky a krytí nejsou kvantifikovány, finančně nepokrytým je riziko zajištění dostatečných výnosů pro samofinancování této organizace, resp. dopad do rozpočtu zřizovatele. 

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

Ing. Karel Černý (OZZL):

OZZL souhlasí s předloženým návrhem materiálu, včetně úkolů, které pro OZZL vyplynou po ZK 27.2.14, t.j. přítomnost při fyzickém předání majetku ŠP a ŠR novému řediteli prostřednictvím předávacích protokolů a provádění kroků k zajištění oblastí péče o krajinu.

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) -  Souhlasím

Ing. Bc. Jiří Fidler (OHMS)

OHMS souhlasí - úkoly pro něj vyplývající budou postupně zajišťovány v daných termínech.
Materiál projednala rada kraje dne 13. 2. 2014 a usnesením č. 164/2014/RK-33 doporučila schválit v ZK.
PŘÍLOHY:

Dodatek zřizovací listiny Krajského školního hostpodářství, České Budějovice 

Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy
Termín kontroly: 1. 10. 2014

Termín splnění: 30. 9. 2014
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