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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

rozsah činností, které vykonává Regionální agrární komora Jihočeského kraje (IČ 26037041) ve veřejném zájmu kraje dle přílohy č. 1, předloženou kalkulaci vyrovnávací platby po vyčíslení ztrát jednotlivých činností pro rok 2014 dle přílohy č. 2 a návrh smlouvy dle přílohy č. 3 mat. 60/ZK/14.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Při schvalování rozpočtu kraje pro rok 2014 Zastupitelstvo Jihočeského kraje v rámci kapitoly V. Závazné finanční vztahy k ostatním subjektům schválilo alokaci pro jmenovitý příspěvek na činnost Regionální agrární komory Jihočeského kraje (dále jen RAK JčK) ve výši 1 900 000,- Kč.

Příspěvek pro rok 2014 byl schválen opět jako podpora ve veřejném zájmu kraje a bude tedy poskytnut jako vyrovnávací platba za závazek veřejné služby dle Rozhodnutí Komise ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106, odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (zveřejněného v Úředním věstníku Evropské unie L 7/3 dne 11. ledna 2012).

RAK JčK odůvodnila v zaslaných podkladech výši prostředků na jednotlivé činnosti ve veřejném zájmu kraje předloženou kalkulací pro rok 2014 v souladu se schváleným rozpočtem kraje. V kalkulaci vyrovnávací platby vyčíslila objem ztráty ve výši 1 900 000,- Kč, a to bez započtení oprávněného přiměřeného zisku, tak jako v předchozím roce.

Současně RAK JčK předala podklady vyúčtování a finančního vypořádání příspěvku za závazek veřejné služby za rok 2013, ve kterém bylo doloženo čerpání prostředků v plné výši a v souladu s podmínkami smlouvy. 
Kraj tímto svým příspěvkem přispívá na úhradu provozních nákladů 
a tím vyjadřuje svůj zájem na fungování organizace ve prospěch naplňování hospodářské politiky rozvoje Jihočeského kraje v dané oblasti nad rámec komerční činnosti. 

Z důvodu zajištění slučitelnosti podpory je nutné dle evropské legislativy předem stanovit ukazatele pro výpočet výše vyrovnávací platby, na jejichž základě je kalkulována kompenzace. Výše této vyrovnávací platby je omezena rozsahem nezbytným k pokrytí veškerých nákladů vynaložených při plnění závazků veřejné služby, přičemž je třeba zohlednit příslušné příjmy a případně přiměřený zisk. Organizace předložila kalkulaci vyrovnávací platby za závazek veřejné služby, která je nyní společně s činnostmi ve veřejném zájmu předmětem schvalování pro rok 2014, a to bez uplatnění nároku na přiměřený zisk (viz přílohy č. 1 a 2).

V případě schválení zastupitelstvem kraje bude s organizací na rok 2014 uzavřena smlouva (viz příloha č. 3) na poskytnutí jmenovitého příspěvku za závazek veřejné služby ve výši 1,9 mil. Kč, která bude předložena k podpisu hejtmanovi kraje.
Tento materiál byl předložen k projednání finančnímu výboru na jednání dne 20. 2. 2014. Radou kraje byl projednán dne 13. 2. 2014 a usnesením č. 155/2014/RK-33 byl doporučen zastupitelstvu kraje ke schválení. 

Finanční nároky a krytí: kryto schváleným rozpočtem kraje, ORJ 5 OEKO

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se, předkladatel je správcem rozpočtu

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska: nebylo vyžádáno.
PŘÍLOHY:

1. Seznam činností vykonávaných RAK JčK ve veřejném zájmu kraje (Priloha_1_RAK_Seznam_cinnosti_2014.pdf)
2. Kalkulace vyrovnávací platby RAK za závazek veřejné služby pro rok 2014 (Priloha_2_RAK_Kalkulace 2014.pdf)
3. Návrh smlouvy s RAK JčK 
(Priloha_3_RAK_Smlouva_VEŘEJNÝ ZÁJEM_2014.pdf)
Zodpovídá: Ing. Ladislav Staněk, vedoucí OEKO
Termín kontroly: 27. 3. 2014

Termín splnění: 11. 4. 2014
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