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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

bezúplatný převod nemovitostí od České republiky – Ministerstva obrany, a to pozemku parcely KN č. 1469/380 nově vytvořené z pozemků parcely KN č. 261/3 dílu „b“ a parcely KN č. 1469/340 dílu „a“ dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 272-376/2011, a dále pozemku parcely KN č. 1469/382 nově vytvořené z pozemků parcely KN č. 99 (dnes v KN č. 99/1) dílu „ch“ a parcely KN č. 1469/340 dílu „h“ dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 272-376/2011, se všemi součástmi a příslušenstvím, v k.ú. Planá u Českých Budějovic, do vlastnictví Jihočeského kraje, ve znění návrhu smlouvy o bezúplatném převodu vlastnictví, která tvoří přílohu č. 7 mat. č. 84/ZK/14;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Česká republika vlastní a Ministerstvo obrany je příslušné hospodařit s pozemky parcelou KN č. 99/1, ostatní plocha, o výměře 114721 m2, parcelou KN č. 261/3, ostatní plocha o výměře 484 m2 a parcelou KN č. 1469/340, ostatní plocha o výměře 95861 m2, to vše v k.ú. Planá u Českých Budějovic, zapsané na LV 353 pro k.ú. Planá u Českých Budějovic, obec Planá. Pozemek parcela KN č. 99 je v současné době v katastru nemovitostí označena jako pozemek parcela KN č. 99/1, protože došlo k realizaci geometrického plánu č. 287-33/2012 ze dne 28. 3. 2012, kdy vznikl nový pozemek parcela KN č. 99/4 a původní pozemek parcela KN č. 99 byla označena jako pozemek parcela KN č. 99/1, to vše v k.ú. Planá u Českých Budějovic.

Jihočeský kraj se stal na základě darovací smlouvy č. 91835 2845 ze dne 29. 4. 2009 vlastníkem nemovitostí, pozemků a budov bývalého objektu Letiště Planá. Od této doby nabytí až do současnosti zrealizoval již mnoho dílčích akcí a zajistil projekt realizace výstavby mezinárodního letiště. 

Jihočeský kraj se obrátil na Ministerstvo obrany se žádostí o bezúplatný převod nepotřebného majetku, jmenovitě o komunikaci, která prochází areálem bývalých vojenských kasáren Planá, ústí na veřejnou komunikaci (silnice I. třídy E 55) a propojuje tak prostor letiště na veřejnou komunikační síť. V případě samostatného převodu komunikace bylo nutné oddělení komunikace od zbývající části areálu podle geometrického plánu č. 272-376/2011 ze dne 23. 6. 2011. Záměrem kraje je začlenit tento objekt do sítě veřejných komunikací. Tímto krokem bude zároveň zajištěn přístup a údržba této komunikace i pro další budoucí potenciální vlastníky celého nebo částí areálu kasáren Planá a je tedy evidentní, že majetek bude použit ve veřejném zájmu. 

Česká republika – Ministerstvo obrany (dále jen ČR - MO) vyslovilo souhlas a po vyřazení výše uvedeného nepotřebného majetku z užívání Armády České republiky a prohlášení za nepotřebný majetek pro Ministerstvo obrany ČR i pro stát pozemky bezúplatně převede Jihočeskému kraji ve veřejném zájmu. Předmětné nemovitosti budou do vlastnictví nabyvatele převedeny se všemi součástmi a příslušenstvím, tj. podzemní protipožární nádrží SO 041, pomníkem s fontánou SO 98 a hlavní komunikací SO 573. 

Z výše uvedeného je nutné schválit bezúplatný převod výše uvedených pozemků v prostoru letiště České Budějovice v k.ú. Planá u Českých Budějovic v zastupitelstvu kraje a poté je možné konat další kroky, které vedou k převodu do majetku Jihočeského kraje.

Rada kraje bude bezúplatný převod pozemků projednávat rovněž dne 27. 2. 2014 pod číslem návrhu 245/RK/14. 

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: ODSH souhlasí
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