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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje části pozemku oddělené dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 1056-38/2013 z pozemkové parcely KN č. 918/1 v k. ú. Albrechtice, a to nově oddělené pozemkové parcely KN č. 918/8 o výměře 358 m2, manželům ******, 397 01 Písek, s dohodou o vzdání se práva domáhat se náhrady škody vzniklé na vykoupeném pozemku, za cenu stanovenou znaleckým posudkem + náklady spojené s prodejem;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce krajského úřadu,

2. zajistit vypracování znaleckého posudku na ocenění uvedené nemovitosti, 

3. po zveřejnění a zjištění ceny prodeje připravit návrh k projednání orgánům kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Školní rybářství, Protivín, Masarykovo náměstí 12, 398 11 Protivín, IČ 00072648 (dále jen ŠR Protivín) má svěřený k hospodaření pozemek zapsaný na LV č. 299 jako pozemková parcela
 KN č. 918/1 o výměře 43723 m2 vodní plochy rybníka Albrechtický v k. ú. Albrechtice, obec Drahonice. Na břehu rybníka se nachází obytný dům s č.p. 10, zrekonstruovaný z původní zemědělské usedlosti.

Současní majitelé, manželé ******, 397 01 Písek, požádali krajský úřad o majetkoprávní vypořádání. Žadatelé zdědili areál usedlosti po svých předcích, kteří jako malorolníci v roce1923 odkoupili nezavodněnou část rybníka jako PK č. 918/4 od Jana Nepomuka Schwarzenberga pro potřebu přístavby hospodářských budov (doloženo trhovou smlouvou z roku 1923). Jednotlivé přístavby podle schválených stavebních plánů se realizovaly původním majitelem v letech 1923 až 1930 a půdorys odpovídá dnešnímu stavu zmodernizované usedlosti. V tehdejší době došlo i k zaplocení břehu rybníka až k okraji vodní plochy a hospodařilo se s pozemkem v dobré víře, že je vše součástí zemědělské usedlosti. Zemědělská usedlost s č.p. 10 se dnes podle katastrální mapy nachází na původních pozemcích stavebních parcelách KN č. 79 a č. 103 s nepřesným zákresem v katastrálním operátu (vedeného dosud v měřítku 1: 2880), neboť vykoupená část rybníka PK 918/4 se dle usnesení č. 574/1928 u okresního soudu ve Vodňanech změnila na stavební parcelu č. 120 se zápisem do pozemkové knihy, ale zákres do mapy se neprovedl. Z tohoto důvodu žili následní dědici v domnění, že užívají původně vykoupenou část rybníka (viz historické foto s oplocením a dřevníky od břehu). 

Teprve z iniciativy majitelů bylo v minulém roce objednáno na vlastní náklady zaměření skutečného stavu užívání geometrickým plánem č. 1056-38/2013(dále jen GP), včetně průběhu hranice zapomenuté st.p.č. 120. GP přesně prokázal rozsah dlouholetého užívání pozemku v dobré víře. V areálu usedlosti byl zaměřen pozemek ve vlastnictví kraje a dvě části pozemku ve vlastnictví obce. Z tohoto důvodu se žadatelé nyní snaží narovnat skutečné užívání do právního stavu. Dosud nezapsaný GP nově zaměřil pozemkovou parcelu KN č. 918/8 o výměře 358 m2 ostatní plochy ve vlastnictví kraje, na které se nachází kromě opraveného oplocení s podezdívkou další rekreační drobné stavby na původním kamenném tarasu. Do doby vypořádání uzavřeli uživatelé se ŠR Protivín nájemní smlouvu. V minulosti při velké vodě docházelo často k zaplavování této břehové části, zejména při povodni v roce 2002. Obec na základě této zkušenosti vybudovala protipovodňový objekt u bezpečnostního přelivu rybníka. Z tohoto důvodu již nehrozí podobné zatopení pozemku a s ním spojené případné nároky nového vlastníka na vzniklé škody vůči ŠR Protivín při manipulaci s vodou na rybníce. Vzhledem k uvedeným skutečnostem se předkládá návrh záměru k odprodeji jako smírná cesta k majetkoprávnímu vyřešení současného zastavěného a zaploceného pozemku, který byl desítky let užíván v dobré víře předchozích i současných dědiců.

ŠR Protivín o nabídku směny pozemku za jiný pozemek ve vlastnictví žadatelů neprojevilo zájem a vlastní majetkové vypořádání ponechává na rozhodnutí svého zřizovatele s podmínkou, že ve smlouvě bude ustanovení o bezproblémovém hospodaření a manipulaci s vodou na rybníku Albrechtický.

OHMS tuto připomínku v návrhu usnesení navrhuje řešit dle § 2897 nového občanského zákoníku (č. 89/2012 Sb.,) tak, že současný kupující se vzdá práva domáhat se náhrady škody vzniklé na pozemku a toto vzdání bude po zápisu do katastru nemovitostí působit i proti pozdějším vlastníkům. Zápisem tohoto práva bude zcela odstraněno riziko náhrady případných škod způsobené zaplavením vodou z přilehlého rybníka.

Finanční nároky a krytí: v případě odprodeje pozemku související náklady uhradí kupující  

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OŠMT souhlasí se stanoviskem ŠR Protivín v příloze

Rada kraje dne 13. 2. 2014 svým usnesením č. 160/2014/RK-33 doporučuje záměr prodeje zastavěné části pozemku schválit.

PŘÍLOHY:

1. Žádost o majetkoprávní vypořádání (Př 1 .jpeg)
2. Částečný výpis z LV č. 299  (Př 2 .mht)
3. Ortofotosnímek s KM + část GP (Př 3 .pdf)
4. Historické a současné foto (Př 4.pdf)
5. Stanovisko ŠR Protivín (Př 5 .jpeg)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: II. čtvrtletí 2014

Termín splnění:   II. čtvrtletí 2014

ZASTUPITELSTVO JIHOČESKÉHO KRAJE


NÁVRH USNESENÍ








� v k.ú. Albrechtice jsou pozemky vedeny ve dvou číselných řadách
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