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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

zprávu o průběhu valné hromady společnosti Jihočeské letiště České Budějovice a.s., IČ 26093545, konané dne 2. 6. 2014 uvedenou v důvodové zprávě mat. č. 192/ZK/14.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s článkem 14, odst. 3 Jednacího řádu zastupitelstva Jihočeského kraje podá člen zastupitelstva delegovaný jako zástupce kraje na valné hromadě obchodní společnosti, v níž má kraj majetkovou účast, zprávu o jejím průběhu na nejbližším následujícím zasedání zastupitelstva .

Usnesením č. 131/2014/ZK-10 ze dne 24. 4. 2014 rozhodlo zastupitelstvo kraje o delegování JUDr. Tomeše Vytisky jako zástupce Jihočeského kraje na valnou hromadu společnosti Jihočeské letiště České Budějovice a.s. Současně mu uložila způsob hlasování k jednotlivým bodům valné hromady. Navrženými body valné hromady byly schválení výroční zprávy za rok 2013, řádné účetní závěrky za rok 2013, rozhodnutí o rozdělení zisku za rok 2013, změny v dozorčí radě společnosti, změna stanov společnosti a podřízení společnosti zákonu 90/2012 Sb., o obchodních korporacích. 


Valná hromada společnosti se uskutečnila dne 2. 6. 2014 za účasti delegátů obou spoluvlastníků společnosti - Jihočeský kraj a statutární město České Budějovice. Bylo hlasováno o předložených návrzích a všechny návrhy byly přijaty (viz. příloha zápis z jednání valné hromady).

Zastupitelstvu kraje je navrženo, aby vzala tuto zprávu o průběhu na vědomí.

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžádán

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nevyžádány

PŘÍLOHY:

1. Zápis z VH společnosti Jihočeské letiště České Budějovice a.s. (Zápis ŘVH 2014 Jihočeské letiště.pdf)
Zodpovídá: ing. Jiří Klása, vedoucí ODSH
Termín kontroly: 30. 6. 2014

Termín splnění: 30. 6. 2014
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