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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje

změnu v rozdělení dotací v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014 u města Deštná, a to přesun schválené dotace ve výši 55 tis. Kč z akce „Rozšíření vodovodu - Jusko (vodovodní řad „1“)“ na akci „Výměna oken ve zdravotním středisku“;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Město Deštná podalo v řádném termínu 2 žádosti o dotaci v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014, a to na akci „Rozšíření vodovodu - Jusko (vodovodní řad „1“)“ a na akci „Výměna oken ve zdravotním středisku“.  Žádost na akci „Rozšíření vodovodu - Jusko (vodovodní řad „1“)“ zvolilo město jako prioritní.  

Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 92/2014/ZK-10 ze dne 24. 4. 2014 o podpoře akce „Rozšíření vodovodu - Jusko (vodovodní řad „1“)“ ve výši 145 tis. Kč, druhá žádost nebyla podpořena. 

Obec požádala dne 25. 4. 2014 o přesun schválené dotace ve výši 55 tis. Kč z akce „Rozšíření vodovodu - Jusko (vodovodní řad „1“)“ na akci „Výměna oken ve zdravotním středisku“ z důvodu poskytnutí vyšší dotace z jiného grantového programu na akci „Rozšíření vodovodu - Jusko (vodovodní řad „1“)“. Akce týkající se vodovodu tak nebude z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014 podpořena.  

Členové Krajské výběrové komise POV posoudili žádost města Deštná a doporučují ji Radě a Zastupitelstvu Jihočeského kraje ke schválení.  

Finanční nároky a krytí: usnesení č. 345/2013/ZK-8.
Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Finanční prostředky byly pro město Deštná v rozpočtu POV na rok 2014, snížením dotace jsou nároky na rozpočet nižší.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána.

PŘÍLOHY:

1. žádost (žádost Deštná.pdf)
Zodpovídá: Ing Luboš Průcha

Termín kontroly: 30. 11. 2014

Termín splnění: 31. 12. 2014
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