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	Datum jednání:
	26.06.2014
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	Číslo návrhu:
	226/ZK/14

	Název bodu:
	Darování pozemku parc. KN č. 2111/1 městu Písek




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje

1. darování pozemku pozemkové parcely KN č. 2111/1 o výměře 4 975 m2 ostatní plocha, ostatní komunikace v k. ú. Písek městu Písek, IČ 00249998 dle návrhu darovací smlouvy č. SD/OHMS/110/14 v příloze č. 3 mat. č. 226/ZK/14,

2. vyjmutí uvedeného majetku dle části I. 1. tohoto usnesení z hospodaření se svěřeným majetkem Střední zemědělské škole, Písek, Čelakovského 200, IČ 60869054, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva z darovací smlouvy do katastru nemovitostí;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na Jihočeský kraj se obrátil ******, ****** ******, se žádostí o odkoupení části pozemku pozemkové parcely KN č. 2111/1 v k. ú. Písek o výměře cca 1600 m2. Záměrem pana Šebáka bylo zbudovat na daném pozemku zpevněný povrch komunikace a to v souladu s nařízením stavebního úřadu, který tuto podmínku stanovil žadateli do jeho záměru vystavit na sousedních pozemcích rodinné domy.

Předmětem prodeje byl pozemek část pozemkové parcely KN č. 2111/1 (ostatní plocha – ostatní komunikace) o celkové výměře 4 975 m2 v k. ú. Písek, ve vlastnictví Jihočeského kraje, svěřený k hospodaření Střední zemědělské škole, Písek, Čelakovského 200 (dále jen „střední škola“), jež byl dříve využíván pro příjezd k zemědělským objektům. V současné době, dle sdělení vedení střední školy, již není tato cesta využívána a pro příjezd k zemědělským objektům je využívána jiná příjezdová komunikace.

Na základě žádosti pana Šebáka byl předložen orgánům kraje návrh materiálu „Záměr prodeje části pozemku parc. KN č. 2111/1 v k. ú. Písek“, který byl schválen usnesením č. 381/2013/ZK-8 ze dne 5. 12. 2013.
Záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce kraje, k tomuto zveřejnění nebyly na Krajský úřad Jihočeského kraje doručeny žádné připomínky.

Následně byl připraven návrh materiálu na prodej předmětné nemovitosti do orgánů kraje. Při projednávání návrhu č. 33/ZK/14 na zasedání zastupitelstva kraje dne 27. 2. 2014 vystoupil s příspěvkem občan města Písku, p. Zvoníček, se žádostí o zamítnutí prodeje části pozemku pozemkové parc. KN č. 2111/1 v k. ú. Písek. Ve svém vystoupení vyjádřil p. Zvoníček obavu občanů, že p. Šebák nabývanou komunikaci uzavře a bude ji používat pouze jako soukromý pozemek, přičemž cesta slouží pro několik desítek občanů jako místní účelová komunikace – přístup k jejich nemovitostem.

Vystoupení pana Zvoníčka vyvolalo při jednání zastupitelstva kraje diskuzi, jejímž výsledkem bylo přerušení projednávání uvedeného návrhu.

V souvislosti se závěry jednání zastupitelstva kraje 27. 2. 2014 bylo opětovně vyvoláno jednání mezi městem Písek - odborem rozvoje, investic a majetku města a Jihočeským krajem – odborem hospodářské a majetkové správy a zároveň i ústní jednání se starostou města Písek. Obě strany se nově dohodly na darování předmětného pozemku městu Písek. Toto řešení zajistí občanům města Písek, že komunikace zůstane veřejně přístupná a zároveň město Písek umožní panu Šebákovi******vybudovat na daném pozemku zpevněný povrch, který městu následně předá. Darování bude zohledněno při dalších majetkových dispozicích mezi Jihočeským krajem a městem Písek.

Zastupitelstvo města Písek projednalo a schválilo tuto majetkovou dispozici dne 10. 4. 2014 usnesením č. 89/14.

Záměr darování nemovitosti byl v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích, zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje. Ke zveřejněnému záměru nebyly vzneseny žádné připomínky.
Dne 12. 6. 2014 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 670/RK/14 a usnesením č. 675/2014/RK-41 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu a uložila Mgr. Jaromíru Novákovi, členu rady kraje, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Odbor hospodářské a majetkové správy doporučuje darování pozemku pozemkové parc. KN č. 2111/1 v k. ú. Písek.

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků.

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OŠMT souhlasí.

PŘÍLOHY:

1. situace se zákresem (ZK260614_226_př.1.pdf)
2. částečný výpis LV č. 3125 (ZK260614_226_př.2.pdf)
3. návrh smlouvy č. SD/OHMS/110/14 (ZK260614_226_př.3.pdf)
Zodpovídá: OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: III. čtvrtletí 2014

Termín splnění: III. čtvrtletí 2014
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