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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje, IČ 48199931 „Technologické vybavení Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje a zavedení služeb eHealth“ a podání žádosti o podporu do Integrovaného operačního programu s celkovými způsobilými výdaji 58 372 971,80 Kč,

2. kofinancování projektu „Technologické vybavení Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje a zavedení služeb eHealth“ Jihočeským krajem ve výši 15 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 8 755 945,77 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného operačního programu - s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy mat. č. 230/ZK/14,
3. předfinancování projektu „Technologické vybavení Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje a zavedení služeb eHealth“ Jihočeským krajem ve výši
85 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 49 617 026,03 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného operačního programu - s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy mat. č. 230/ZK/14;
I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci tohoto usnesení. 

T: 31. 12. 2015

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle Čl. 4 SM/115/RK předkládáme návrh realizace projektu „Technologické vybavení Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje a zavedení služeb eHealth“ a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje.  

Vybavení zdravotnických záchranných služeb (dále jen „ZZS“) v jednotlivých krajích vykazuje celou řadu odlišností, které způsobují nejednotnost úrovně poskytovaných veřejných služeb. Tyto odlišnosti se mimo jiné týkají hlasové a datové komunikace neumožňující efektivní zpracování, sdílení a přenos informací v rámci ZZS, mezi ZZS a zdravotnickými zařízeními a mezi krajskými operačními středisky ZZS a leteckou záchrannou službou.

Pro přiblížení jednotné úrovně poskytovaných veřejných služeb Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky vyhlásilo 7. 3. 2014 v pořadí 23. výzvu k předkládání žádostí o finanční podporu z Integrovaného operačního programu (dále jen „IOP“), který je připraven ke spolufinancování z EU v rámci oblasti intervence 3.4 Služby v oblasti bezpečnosti, prevence a řešení rizik pro kraje a jimi zřizované organizace – záchranné služby (ZZS). Výzva je zaměřená na projekty zlepšení technologického vybavení ZZS za účelem zvýšení efektivní akceschopnosti ZZS jako primární složky integrovaného záchranného systému (dále jen „IZS“) prostřednictvím modernizace a standardizace vybavení ZZS s důrazem na mobilitu a propojenost technických prostředků. Podporované aktivity mají zajistit zlepšení mobilního vybavení výjezdových posádek ZZS, nákup moderních dopravních prostředků ZZS umožňujících instalaci a provoz nových technologických celků a zavedení eHealth služeb pro výměnu dat mezi ZZS a zdravotnickými zařízeními. 

Realizací projektu bude, mimo hlavní cíle projektu, (mj. zajištění efektivní datové a hlasové komunikace složek IZS), dosaženo i žádoucího vedlejšího efektu - zkrácení obměny vozového parku Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje (dále jen “ZZS JčK“). Vozidla takto získaná nad rámec běžné obměny splní zvýšené nároky na jejich počet vyvolané navyšováním počtu posádek a výjezdových míst ZZS JčK vyplývajících z dikce zákona č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě, v platném znění.

Dle pravidel výzvy IOP mohou dosáhnout celkové způsobilé výdaje projektu maximálně 80 mil. Kč. Příspěvek z Evropského fondu regionálního rozvoje (ERDF) činí maximálně 85 % celkových způsobilých výdajů projektu. Žadatel se na financování projektu podílí nejméně 15 % spolufinancováním způsobilých výdajů a financováním případných nezpůsobilých výdajů. Realizace projektu musí být ukončena nejpozději 30. listopadu 2015. Příjem projektových žádostí bude Centrem pro regionální rozvoj ČR (CRR) ukončen dne 30. 6. 2014. 

ZZS JčK je připravena podat projektovou žádost projektu „Technologické vybavení Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje a zavedení služeb eHealth“, který zahrnuje tyto součásti: 

1) Moderní vozidla ZZS 
2) Přístrojové vybavení vozidel 
3) IT technologie pro konektivitu s nemocnicemi – eHealth umístěné ve vozidlech 
4) Serverové technologie (komunikační uzel) pro konektivitu s nemocnicemi umístěný na ZZS - eHealth
5) Hardware a software umístěný v nemocnicích a určený pro komunikaci se ZZS a ostatními ZZ - eHealth
Při realizaci části projektu týkající se pořízení sanitních vozidel bude ve smyslu zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, využita stávající platná rámcová smlouva uzavřená Zdravotnickou záchrannou službou JčK na dodávky sanitních vozidel pro období 2012 – 2015. V tomto případě bude využita skutečnost, že na dodávku sanitních vozidel proběhla veřejná zakázka a je uzavřena rámcová smlouva na dodávku sanitních vozidel pro čtyřleté období. První část vozidel pořízených dle rámcové smlouvy do konce roku 2013 není součástí projektu. V rámci projektu a v souladu s rámcovou smlouvou dojde k odběru šesti vozidel v roce 2014 a dalších sedmi vozidel v roce 2015. Celkem tedy 13 vozidel v hodnotě 38 989 321,80 Kč, která nebyla doposud zaplacena a jejichž pořízení je tudíž, dle požadavků řídícího orgánu IOP, způsobilým výdajem projektu. Na ostatní komponenty projektu budou zadány veřejné zakázky v rozsahu adekvátním zbývajícím disponibilním prostředkům. 

Struktura financování projektu v roce 2014 a 2015 je podrobně uvedena ve Formuláři evropského projektu (viz příloha).

Rada Jihočeského kraje projednala tento návrh na své schůzi dne 26. 6. 2014.

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 546/2014/RK-40 ze dne 29.05.2014 schválila projektový záměr ZZS JčK na čerpání prostředků z IOP, přičemž finanční částky uvedené v tomto usnesení a v materiálu č. 640/RK/14 byly stanoveny kvalifikovaným odhadem,  neboť v době předložení tohoto návrhu nebyla k dispozici konečná verze projektové dokumentace. Finanční rozdíly mezi usnesením č. 546/2014/RK-40 a předkládaným Formulářem evropského projektu budou kryty rozpočtem OSVZ 2014 v rámci níže popsaného rozpočtového opatření. 

Finanční nároky a krytí:

Finanční prostředky ve výši 18 494 721,60 Kč potřebné k financování projektu v roce 2014 prostřednictvím ORJ 20, tj.  2 774 208,24 Kč  na kofinancování a 15 720 513,36 Kč  na předfinancování, budou získány z  rozpočtu OSVZ, a to snížením investičních transferů zřízeným příspěvkovým organizacím ZZS o 16 000 000,- Kč (nákup sanitek bude realizován prostřednictvím projektu) a snížením alokace neinvestičních transferů nefinančním podnikatelským subjektům - právnickým osobám pro úhradu činností nehrazených ze zdravotního pojištění o 494 721,60 Kč a dále z rozpočtu OEKO zapojením přijaté vratky z finančního vypořádání za rok 2013 ve výši 2 000 000,- Kč.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  s financováním v roce 2014,  je v souladu s předloženým rozpočtovým opatřením

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Jedná se o projekt ZZS Jihočeského kraje. Finanční prostředky na projekt v roce 2014 jsou zajištěny z rozpočtu Jčk. Prostředky na rok 2015 je nutné zahrnout do aktualizovaného SRV a následně rozpočtu na rok 2015 a budou kryty z příjmů z návratných finančních výpomocí z roku 2014 a 2015.

Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  s financováním v roce 2014, je v souladu s předloženým rozpočtovým opatřením.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

Ing. Jana Hajíčková – Odbor evropských záležitostí (OEZI) - Souhlasím

PŘÍLOHY:

Formulář evropského projektu (KUJK_ZK260614_230 př. Formulář evropského projektu.xls)
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ
Termín kontroly:
26. 6. 2014

Termín splnění: 26. 6. 2014
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