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	Datum jednání:
	26.06.2014
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	232/ZK/14

	Název bodu:
	Zvýšení základního kapitálu akciové společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., dle směrnice č. SM/115/RK




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

zvýšení základního kapitálu akciové společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.,  IČ 26095157, dle Čl. 6 bod 9 SM/115/RK, o částku 4 700 000,- Kč, z toho:

1. v rámci projektu „Snížení energetické náročnosti budov poliklinik Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.“ o částku 3 200 000,- Kč,

2. v rámci projektu „Snížení energetické náročnosti budovy dětské polikliniky             a instalace solárního systému pro ohřev TUV“ ve výši 1 500 000,- Kč;
I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci tohoto usnesení po schválení zvýšení základního kapitálu valnou hromadou akciové společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s §§ 474 – 494 zákona č. 90/2012 Sb., zákon o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), v souladu se schváleným rozpočtem Jihočeského kraje na rok 2014 a dle Čl. 6 bod 9 SM/115/RK, navrhujeme z důvodu zajištění finančního krytí dalšího investičního rozvoje společnosti zvýšení základního kapitálu Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., o celkovou částku 4 700 000,- Kč. Finanční prostředky získané společností navýšením jejího základního kapitálu budou použity na refinancování: 

- projektu “ Snížení energetické náročnosti budov poliklinik Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.“,

- projektu „Snížení energetické náročnosti budovy dětské polikliniky a instalace solárního systému pro ohřev TUV“.
Základní kapitál společnosti se tím zvýší z částky 1 161 352 000,- Kč na částku      1 166 052 000,- Kč, a to upsáním nových akcií až do částky navrhovaného zvýšení základního kapitálu. Nově upisované akcie jsou akciemi kmenovými, znějí          na jméno, v listinné podobě, veřejně neobchodovatelné, jsou omezeně  převoditelné. 
Na základě § 36 odst. 1 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, peněžitý vklad do právnických osob podléhá předchozímu schválení zastupitelstvem kraje. Rada kraje schválila tento záměr zvýšení základního kapitálu svým usnesením č. 544/2014/RK-40 ze dne 29. 5. 2014. Po schválení zvýšení základního kapitálu radou kraje při výkonu působnosti valné hromady společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., bude na základě uzavřené smlouvy proveden úpis akcií.

Finanční nároky a krytí:

Dle Čl. 6 bod 9 SM/115/RK je část návratné finanční výpomoci kraje poskytována formou zvýšení základního kapitálu, a to ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování způsobilých výdajů (podíl JčK) a příp. financování nezpůsobilých výdajů z prostředků JčK (pokud byly předmětem smlouvy), kdy částka zvýšení základního kapitálu se zaokrouhluje na statisíce dolů. 

Na základě závěrečného vyúčtování projektu “ Snížení energetické náročnosti budov poliklinik Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.“ činily skutečně vynaložené prostředky na kofinancování způsobilých výdajů z rozpočtu JčK 1 027 779,86 Kč  a příspěvek na nezpůsobilé výdaje 2 268 257,70 Kč. Smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jčk na realizaci projektu byla uzavřena          po proplacení dotace z OPŽP v celkové výši 3 296 037,56 Kč. Odpovídající zvýšení základního kapitálu společnosti po zaokrouhlení činí 3 200 000,- Kč.

Na základě závěrečného vyúčtování projektu „Snížení energetické náročnosti budovy dětské polikliniky a instalace solárního systému pro ohřev TUV“ činily skutečně vynaložené prostředky na kofinancování způsobilých výdajů z rozpočtu JčK 512 895,54 Kč a příspěvek na nezpůsobilé výdaje 1 015 980,29 Kč. Smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jčk na realizaci projektu byla uzavřena po proplacení dotace z OPŽP v celkové výši 1 528 875,83 Kč. Odpovídající zvýšení základního kapitálu společnosti po zaokrouhlení činí              1 500 000,- Kč.

Investiční prostředky k upsání akcií ve výši 4 700 000,- Kč budou rozpočtovým opatřením rozpočtovány v roce 2014 formou navýšení příjmů rozpočtu ORJ 20 (splacením příslušné části návratné finanční výpomoci akciovou společností)         a současně navýšení výdajů ORJ 05 - OEKO na § 3522-Ostatní nemocnice, položce 6201-Nákup akcií.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) - Souhlasím  

Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO) - Souhlasím - za předpokladu, že splatnost navýšení základního kapitálu nenastane dříve, než bude schváleno příslušné rozpočtové opatření v radě kraje dne 17. 7. 2014.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

Ing. Jana Hajíčková – Odbor evropských záležitostí (OEZI) - Souhlasím

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ
Termín kontroly: 26. 6. 2014
Termín splnění: 26. 6. 2014
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