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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí

rozpis finančních prostředků Rozvojového programu MŠMT na podporu výuky vzdělávacího oboru Další cizí jazyk Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání v roce 2014, v rámci výkonu přenesené působnosti dané MŠMT, v souladu s § 163 odst. 1, písm. a) zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona, v platném znění dle přílohy mat. č. 249/ZK/14 a v souladu s důvodovou zprávou mat. č. 249/ZK/14.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

MŠMT vyhlásilo dne 27. září 2013 Rozvojový program MŠMT Podpora výuky vzdělávacího oboru Další cizí jazyk Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání v roce 2014, č.j. : MSMT- 33378/2013.

Cílem rozvojového programu je podpořit vzdělávání žáků základních škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií ve vzdělávacím oboru Další cizí jazyk, který se od školního roku 2013/2014 zavádí jako povinný, a to nejpozději od 8. ročníku v minimálním rozsahu 6 vyučovacích hodin z disponibilní časové dotace.

Cíl programu je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy České republiky 2011. Program zároveň plní opatření Implementačního plánu Strategie celoživotního učení - „poskytovat materiální a metodickou pomoc školám a učitelům při tvorbě a realizaci nových školních vzdělávacích programů zaměřenou zejména na šíření inovativních výukových strategií (projektová výuka, kooperativní učení, apod.), které by rozvíjely motivaci k učení po celý život a umožnily rozvíjet u žáků všechny klíčové kompetence.“

Školy mohou použít prostředky na nákup nových učebnic, učebních pomůcek včetně softwarového vybavení a odborné literatury související s výukou ve vzdělávacím oboru Další cizí jazyk.

Krajský úřad Jihočeského kraje obdržel na základě Rozhodnutí č. MŠMT – 11649-3/2014 ze dne 22. května 2014 (dále jen Rozhodnutí) z rozvojového programu finanční prostředky pro vybrané obecní, krajské a soukromé základní školy a víceletá gymnázia v celkové výši 1 347 200 Kč na ostatní neinvestiční výdaje. 

Tyto finanční prostředky byly vyčísleny MŠMT na základě odpovídajícího počtu žáků a počtu tříd 8. a 9. ročníků ve školní matrice k 30. září 2013. Při výpočtu částek pro jednotlivé právnické osoby vykonávající činnost škol vycházelo MŠMT z výkazů předávaných podle § 28 odst. 5 školského zákona.

Krajský úřad přidělí tyto účelově určené finanční prostředky jednotlivým právnickým osobám podle přílohy Rozhodnutí nejpozději do 35 dnů ode dne připsání prostředků na zvláštní účet kraje a uloží právnické osobě, aby přidělené finanční prostředky dále použila pouze na odpovídající účel vymezený v rozvojovém programu.

Finanční nároky a krytí: rozpis rozvojového programu MŠMT nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: 

materiál byl předložen na jednání VVVZ ZJK dne 13. 6. 2014 a RK 26. 6. 2014

PŘÍLOHY: Rozvojový program Další cizí jazyk 
Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy

Termín kontroly: 31. července 2014

Termín splnění: 31. července 2014
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