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	Datum jednání:
	26.06.2014
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	Číslo návrhu:
	255/ZK/14

	Název bodu:
	Rozšíření kalkulace závazku veřejné služby Jihočeského vědecko technického parku a.s.




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva, MBA


	Zpracoval:


	OREG

	Vedoucí odboru:


	Ing. Luboš Průcha


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

rozsah činností dle přílohy č. 1 mat. č. 255/ZK/14, které vykonává Jihočeský vědeckotechnický park, a.s. ve veřejném zájmu kraje schválený usnesením Zastupitelstva kraje č. 127/2014/ZK-10 ze dne 24. 4. 2014, rozšířený o činnosti spojené s administrací inovačních voucherů dle přílohy č. 3, a předloženou kalkulaci vyrovnávací platby pro vyčíslení ztrát jednotlivých činností dle přílohy č. 2 mat. č. 255/ZK/14 schválenou usnesením Zastupitelstva kraje č. 127/2014/ZK-10 ze dne 24. 4. 2014 rozšířenou o dva miliony Kč určené na tyto činnosti spojené s administrací inovačních voucherů dle přílohy č. 4 mat. č. 255/ZK/14;

II. schvaluje

a/ rozšíření rozsahu činností o aktivity spojené s administrací inovačních voucherů a rozšíření kalkulace vyrovnávací platby pro vyčíslení ztrát jednotlivých činností o dva miliony Kč určené na tyto činnosti spojené s administrací inovačních voucherů b/ smlouvu o poskytnutí jmenovité podpory ve veřejném zájmu kraje pro Jihočeský vědeckotechnický park a.s dle přílohy č. 5 mat. č. 255/ZK/2014;

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tento příspěvek bude schválen jako podpora ve veřejném zájmu kraje a bude poskytnut jako vyrovnávací platba za závazek veřejné služby dle Rozhodnutí Komise č. 2012/21/EU ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106, odst. 2 Smlouvy o fungování ES na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu.

Kraj tímto svým příspěvkem na činnost přispívá na úhradu provozních nákladů a tím vyjadřuje svůj zájem na fungování organizace ve prospěch naplňování hospodářské politiky rozvoje Jihočeského kraje v dané oblasti nad rámec komerční činnosti. 

Z důvodu zajištění slučitelnosti podpory je nutné předem stanovit ukazatele pro výpočet výše vyrovnávací platby, na jejichž základě je kalkulována kompenzace. Výše této vyrovnávací platby je omezena rozsahem nezbytným k pokrytí veškerých nákladů vynaložených při plnění závazků veřejné služby, přičemž je třeba zohlednit příslušné příjmy a přiměřený zisk. Organizace byla tedy požádána o zpracování kalkulace vyrovnávací platby za závazek veřejné služby (viz příloha č. 2). Tato kalkulace, kterou již schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 127/2014/ZK-10 ze dne 24. 4. 2014 byla nově doplněna ještě o kalkulaci činností spojených s administrací inovačních voucherů dle přílohy č. 4. Program „Jihočeské podnikatelské vouchery" (dále jen program) podporuje spolupráci mezi podnikatelskými subjekty z Jihočeského kraje a výzkumnými organizacemi z České republiky. Cílem programu je stimulovat podnikatelské subjekty k uskutečnění kontaktu s poskytovateli znalostí a k zahájení či rozšíření vzájemné spolupráce. 
Podnikatelské subjekty mohou získat voucher na poskytnutí zvýhodněných služeb založených na znalostech nových pro podnikatelský subjekt. Díky podnikatelskému voucheru mohou firmy využít kapacit, kterými samy nedisponují, k zahájení nebo zintenzívnění svých inovačních aktivit a ke zvýšení svého inovačního potenciálu. Firmy a výzkumné organizace si při účasti v programu ověří schopnost vzájemně spolupracovat a vytvoří si základy pro dlouhodobou spolupráci. Výzkumné organizace díky zkušenostem ze spolupráce s podniky mohou dále zkvalitňovat nabídku svých kapacit směrem k firmám, zároveň tím dostávají náměty pro další výzkumnou práci a pro zlepšení výuky. 
Program by měl přispět ke zvýšení konkurenceschopnosti podnikatelských subjektů v Jihočeském kraji. Podrobně je program Jihočeské podnikatelské vouchery popsaný v příloze č. 6.

S organizací bude uzavřena smlouva (viz příloha č. 5) se zapracováním výsledků navrženého usnesení na základě předložené kalkulace, ve které budou činnosti ve veřejném zájmu přesně definovány. Vzhledem k tomu, že smlouva bude uzavřena nejdříve v polovině roku 2014, je v ní umožněno čerpat prostředky z roku 2014 až do 31. 3. 2015. Důvodem je zajistit dostatek času pro žadatele o inovační vouchery. Následně pak bude smlouva předložena k podpisu za Jihočeský kraj panu hejtmanovi.

Tento materiál projednala Rada kraje dne 26. května 2014.

Finanční nároky a krytí: v rozpočtu OREG jsou na rok 2014 alokovány pro program Jihočeské podnikatelské vouchery 2 mil. Kč.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  V rozpočtu 2014 jsou na tento účel rozpočtovány 2 mil. Kč

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Ing. Ladislav Staněk, Ing. Stanislav Bůžek

PŘÍLOHY:

1. Specifikace a rozsah činností příjemce (Příloha č. 1 Specifikace činností závazku veřejné služby.docx)
2. Kalkulace vyrovnávací platby  (Příloha č.2 kalkulace vyrovnávací platby.xlsx)
3. Specifikace a rozsah činností příjemce spojených s programem Jihočeské podnikatelské vouchery (Příloha č.3 Specifikace činností závazku  vouchery.docx)
4. Kalkulace vyrovnávací platby spojená s programem Jihočeské podnikatelské vouchery (Příloha č.4 kalkulace vyrovnávací platby vouchery.xlsx)
5. Návrh smlouvy (Smlouva_JVTP_veřejný zájem_2014.docx)
6. Program Jihočeské podnikatelské vouchery (Program podpory spolupráce podniků v Jihočeském kraji a výzkumných organizací Jihočeské podnikatelské vouchery.docx)
Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha
Termín kontroly: 31. 5. 2015

Termín splnění: 31. 5. 2015
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