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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

v návaznosti na usnesení zastupitelstva kraje č. 220/2013/ZK-5 ze dne 27. 6. 2013 ve věci realizace projektu „Rozvoj technického vzdělávání v Jihočeském kraji“ částečné předfinancování tohoto projektu, reg. číslo CZ.1.07/1.1.00/44.0007, Jihočeským krajem ve výši 15 000 000 Kč z prostředků rozpočtové rezervy kraje, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost – s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 278/ZK/14“;

I. ukládá

JUDr. Milanovi Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. usnesení. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě rozhodnutí Zastupitelstva Jihočeského kraje usnesením č. 220/2013/ZK-5 ze dne 27. 6. 2013 realizuje Jihočeský kraj projekt „Rozvoj technického vzdělávání v Jihočeském kraji“ v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, a to od 28. 8. 2013 do 30. 6. 2015, reg. č. projektu je CZ.1.07/1.1.00/44.0007.

Spolu s Jihočeským krajem je v projektu zapojeno 15 partnerů s finančním příspěvkem, 15 středních škol zřizovaných Jihočeským krajem. Se středními školami dále spolupracuje téměř 100 základních škol.

Hlavním výstupem projektu je využití modernizovaných výukových prostor pro výuku a volnočasové aktivity zaměřené na technické a přírodovědné vzdělávání pro žáky středních i základních škol.

K aktivitám projektu patří výběrová řízení - především pro zajištění investic souvisejících s naplánovanými aktivitami, např. výukové stroje a modely pro technické a přírodovědné vzdělávání; dále zakázky na služby, např. zajištění exkurzí. Hlavní náplní projektu je realizace volnočasových a vzdělávacích aktivit jako např. technické kroužky pro žáky SŠ, technické kroužky pro žáky ZŠ, sdílení učeben pro žáky ZŠ, projektové dny středních škol pro žáky základních škol - velmi oblíbená aktivita, exkurze žáků SŠ i ZŠ ve firmách a v interaktivních expozicích, spolupráce s vysokými školami (jako příprava na studium, přednášky vysokoškolských pedagogů, návštěvy SŠ na technicky zaměřených fakultách, spolupráce s odborníky z praxe, školení pedagogů (na nově pořízeném zařízení, v metodách CLIL), vyučování jazyků metodou CLIL (výuka nejazykových předmětů v cizím jazyce) atd.

Maximální výše finančního příspěvku na uvedený projekt byla stanovena na 137 348 023,70 Kč.

Na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace byly partnerům poskytnuty 2 zálohy. První platba ve výši 10 % schválených způsobilých výdajů projektu, tj. 13 734 802,- Kč byla v celé výši neinvestiční. Druhá platba ve výši 20 % schváleného rozpočtu způsobilých výdajů projektu, tj. 27 469 604,- Kč byla rozdělena na investiční výdaje ve výši 14 918 859,- Kč a neinvestiční výdaje 12 550 745,- Kč. Na základě schválené Žádosti o podstatnou změnu projektu - navýšení 2. zálohy byla poskytnuta třetí zálohová platba ve výši 13 734 802,- Kč, kde investiční část činila 10 735 866,- Kč a neinvestiční 2 998 936,- Kč. 

Celková výše obdržených záloh činí 54 939 208,- Kč, z toho 29 284 483,- Kč činí neinvestiční prostředky a 25 654 725,- Kč investiční prostředky. Všechny zálohové platby byly rozděleny partnerům projektu na základě jejich finančních plánů. 

Pravidelně jsou podávány monitorovací zprávy (MZ) se žádostí o platbu, 1. MZ podána po uplynutí tří měsíců, další MZ vždy po uplynutí 4 měsíčního monitorovacího období (MO). MZ jsou podávány vždy do 30. dne měsíce, který následuje po ukončení MO. Závěrečná MZ se závěrečnou žádostí o platbu musí být podána do dvou měsíců od ukončení projektu. Celkem bude podáno 6 monitorovacích zpráv.

1. MO 08/2013 - 10/2013 MZ č. 1

2. MO 11/2013 - 02/2014 MZ č. 2

3. MO 03/2014 - 06/2014 MZ č. 3

4. MO 07/2014 - 10/2014 MZ č. 4

5. MO 11/2014 - 02/2015 MZ č. 5

6. MO 03/2015 - 06/2015 MZ č. 6 + závěrečná
1. MZ byla podána v řádném termínu, tedy 30. 11. 2013, se žádostí o platbu; schválena 14. 3. 2014 ve výši 1 056 549,30 Kč (sledované období: 08 - 10/2013), finanční prostředky obdržel Jihočeský kraj 11. 4. 2014. Z výše uvedeného je patrné, že časová prodleva od podání zprávy do jejího schválení byla 3,5 měsíce, další, téměř měsíční prodleva následovala, než finanční prostředky přišly na účet Jihočeského kraje.

2. MZ byla podána v řádném termínu, tedy 28. 3. 2014, se žádostí o platbu ve výši 7 563 244,10 Kč (sledované období: 11/2013 - 02/2014). Jihočeský kraj obdržel připomínky k této MZ až při zpracování materiálu pro ZK dne 12. 6. 2014, což je o měsíc později než byly zaslány připomínky k 1. MZ. 
3. MZ, kde bude čerpána dosud nejvyšší částka, a to ve velké většině na investiční prostředky, bude podle pravidel podána do 30. 7. 2014, ale z dosavadních zkušeností se schvalováním je nutné předpokládat, že prostředky nebudou partnerům proplaceny tak, aby je obdrželi do konce roku 2014.

MŠMT sice apelovalo na kraje, aby intenzivně čerpaly prostředky, ale samo není schopné a neprojevuje snahu urychlit termíny kontrol a schvalování. Od začátku realizace přidává nové podmínky pro čerpání, trvá striktně na dodržení projektových záměrů, avšak na druhé straně komunikace s jeho pracovníky vázne. Přes tři měsíce trvala administrace již předjednané jednoduché podstatné změny, odpovědi na dotazy chodí i po urgencích s více než měsíčním prodlením atd., přičemž projektoví a finanční manažeři MŠMT na semináři dne 22. 4. 2014 ujišťovali, že administraci projektu, a tedy i monitorovacích zpráv, urychlí.

Na semináři pořádaném MŠMT dne 22. 4. 2014 se manažerky téměř po tři čtvrtě roku běhu projektu dozvěděly, že MŠMT doporučuje, aby zařízení pořízené z projektu bylo využito minimálně 1 školní rok, což bylo následně potvrzeno v zaslaných připomínkách ke 2. MZ. 

V důsledku to znamená, že všichni partneři by měli pořídit zbývající plánované investice nejpozději do konce srpna 2014, aby mohli od září 2014 pořízené vybavení využívat jak pro výuku, tak pro další aktivity projektu. 

Tato podmínka zkomplikovala některým partnerům realizaci projektu, resp. nutnost předfinancování z vlastních prostředků. Vzhledem k tomu, že někteří z nich pořídili a dosud pořizují během 3. monitorovacího období značnou část investic, ale dosud neobdrželi vynaložené prostředky za 1. a 2. monitorovací období a zatím se nedá ani odhadnout, kdy obdrží prostředky za 3. monitorovací období, dostali se někteří partneři do situace, že i při zapojení všech dostupných finančních prostředků (investiční fond, rezervní fond, provozní příspěvky) se jim nedostává na předfinancování projektu do konce roku 2014, a to i přes skutečnost, že byla na začátku projektu navýšena druhá zálohová platba.

Dne 21. 5. 2014 se rozhodlo vedení OŠMT opětovně zjistit skutečný stav (stav byl a je monitorován průběžně) nedostatku finančních prostředků pro předfinancování a 22. 5. 2014 byly střední školy vyzvány, aby tak učinily v zaslané tabulce. Na základě podrobné analýzy výsledků ze zaslaných podkladů se vedení OŠMT dne 4. 6. 2014 rozhodlo svolat jednání s partnery, kteří mají nebo u nichž by mohl nastat problém s předfinancováním projektu do konce roku 2014. Dne 6. 6. 2014 se uskutečnila individuální jednání, při nichž zástupci škol upřesnili výši dostupných volných finančních prostředků, které mohou použít k pokrytí požadovaného předfinancování. Výsledkem jednání bylo zjištění přesné částky a počtu partnerů, kteří mají nedostatek finančních prostředků a nejsou schopni i při využití všech možných finančních prostředků v rámci školy předfinancování zajistit.

Jako řešení pro zajištění plynulosti financování projektu se jeví možnost předfinancováním Jihočeským krajem. Ze zkušeností z realizace obdobných projektů vyplývá, že pokud by nebyly naplněny podmínky projektu a kraj by nepomohl školám s předfinancováním, důsledky by mohly být mnohem závažnější, protože sankce bývají při nenaplnění aktivit značné, přesahující výši finanční prostředků aktuálně scházející pro předfinancování.

V příloze č. 2 Přehled financování projektu jsou uvedeny školy, kterým se nedostává finančních prostředků, a výše chybějícího podílu pro předfinancování.

OŠMT po vyhodnocení všech rizik z možného porušení rozpočtové kázně doporučuje zastupitelstvu kraje v souladu se „Směrnicí pro přípravu a realizaci evropských projektů“ (SM/115/RK, změna č. 11) schválit předfinancování tohoto projektu ve výši 15 000 000 Kč, a to s ohledem na prodlevu v proplácení příslušných žádostí o platbu ze strany MŠMT. Propočítanou výši k předfinancování 11 494 951,48 Kč navrhujeme ještě posílit na hodnotu 15 000 000 Kč, což odpovídá zhruba navýšení propočteného požadavku o 30 % jako rezervu související se značnou nejistotou ve způsobu profinancování žádostí o platbu z MŠMT. Finanční prostředky by byly poskytnuty na projektový účet a vráceny na účet kraje nejpozději do 31. 10. 2015, až po předpokládaném konečném vyúčtování projektu.
Na základě úkolu od JUDr. Tomeše Vytisky OŠMT zpracoval i obdobný rozbor pro hejtmana kraje v takové formě, aby mohl být odeslán jako žádost k rukám ministra školství, mládeže a tělovýchovy PhDr. Marcela Chládka, MBA jako další zásadní podpůrné stanovisko k urychlení proplácení žádostí o platbu. Žádost byla k rukám ministra odeslána dne 23. 6. 2014. Důkazem dalšího zpoždění ze strany MŠMT je i informace z 18. 6. 2014, že MŠMT ještě neuzavřelo ani připomínky k podkladům k 2. MZ, které byly odeslány na MŠMT 28. 3. 2014, neboť ještě neprovedlo kontrolu průběhu výběrových řízení a ani finanční části příslušného monitorovacího období. 

Pokud nedojde k pomoci ze strany kraje v předfinancování projektu, nebude možné splnit podmínku projektu stanovenou ze strany MŠMT (vybavit zařízením školy k použití po celý jeden školní rok 2014/2015 – hrozí riziko porušení rozpočtové kázně). Nelze předpokládat, že MŠMT zrychlí proplácení projektu na základě monitorovacích zpráv do konce roku 2014.

Školy budou výběrová řízení na pořízení vybavení provádět během letních prázdnin, ale bez finančních prostředků se dostávají do platební neschopnosti k uhrazení faktur.

OŠMT doporučil souběh obou možností jak zajistit finanční krytí realizace projektu v tomto období, a to jak upozorněním ministra školství, tak pomocí kraje formou částečného předfinancování projektu do doby, než MŠMT proplatí další žádosti na základě monitorovacích zpráv. Projekt je ze strany zapojených škol dobře hodnocen.

Na základě celkové dohody a řešení uvedeného problému je nutná zároveň revokace usnesení č. 220/2013/ZK-5 ze dne 27. 6. 2013 ve věci Realizace projektu „Rozvoj technického vzdělávání v Jihočeském kraji“ tak, že bude doplněna část týkající se částečného předfinancování projektu. 

Znění usnesení č. 220/2013/ZK-5 ze dne 27. 6. 2013

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

realizaci projektu Jihočeského kraje „Rozvoj technického vzdělávání v Jihočeském kraji“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost s celkovými způsobilými výdaji ve výši 141 948 624,00 Kč;

II. ukládá

JUDr. Milanovi Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. usnesení. Termín: 31. 12. 2015

Celkové rozhodnutí ZK po navrženém doplnění usnesení v této věci:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1.
realizaci projektu Jihočeského kraje „Rozvoj technického vzdělávání v Jihočeském kraji“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost s celkovými způsobilými výdaji ve výši 141 948 624,00 Kč,

2.
částečné předfinancování projektu Rozvoj technického vzdělávání v Jihočeském kraji, reg. číslo CZ.1.07/1.1.00/44.0007 Jihočeským krajem ve výši 15 000 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost – s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 278/ZK/14;


II. ukládá

JUDr. Milanovi Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. usnesení. Termín: 31. 12. 2015

Finanční nároky a krytí:

Na základě projednání materiálu v poradě vedení Jihočeského kraje, bude částečné předfinancování finančně zajištěno z rozpočtové rezervy OEKO.
Vyjádření správce rozpočtu:
Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Rozpočtové opatření bude předloženo na nejbližší radu po schválení materiálu v Zastupitelstvu kraje.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OEKO, OEZI

PŘÍLOHY: 

1. Formulář evropského projektu 
2. Přehled financování projektu 
Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy
Termín kontroly: 1. 1. 2016

Termín splnění: 31. 12. 2015
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