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	Datum jednání:
	26.06.2014
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	280/ZK/14

	Název bodu:
	Záměr likvidace Nadačního fondu Lenorské sklo a přijetí daru - sbírky „lenorského skla“




	Předkladatel:
	JUDr. Tomeš Vytiska


	Zpracoval:


	OKPP

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Patrik Červák


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí

1. informaci o stavu a činnosti Nadačního fondu Lenorské sklo, IČ 28138627, 
se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice,
2. usnesení rady kraje č. 756/2014/RK-42 ze dne 26. 6. 2014 o přijetí daru – sbírky skla z majetku Nadačního fondu Lenorské sklo do majetku Jihočeského kraje;

II. souhlasí
se zrušením Nadačního fondu Lenorské sklo, IČ 28138627, se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice;

III. svěřuje
sbírku skla získanou darem z majetku Nadačního fondu Lenorské sklo k hospodaření Jihočeskému muzeu v Českých Budějovicích, IČ 00073539, Dukelská 1, 370 51 České Budějovice dle přílohy č. 1 mat. č. 280/ZK/14;

IV. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, provést nezbytné kroky ke zrušení Nadačního fondu Lenorské sklo.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

I. Důvod zřízení nadačního fondu Lenorské sklo Jihočeským krajem

Nadační fond Lenorské sklo (dále jen „NF“) byl zřízen usnesením zastupitelstva kraje č. 139/2011/ZK-22, ze dne 19. 4. 2011 v souladu s § 14 a § 35 odst. 2 písm. k) zákona č. 129/200 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, a ve smyslu § 3 zákona č. 227/1997 Sb., o nadacích a nadačních fondech, v platném znění, dle návrhu postupu realizace převzetí sbírky skleněných a sklářských předmětů z Muzea skla v Lenoře – nadačního fondu, který byl schválen zastupitelstvem kraje dne 2. 11. 2010, usnesením č. 388/2010/ZK – 18. NF byl zřízen se základním jměním 500 000 Kč, které bylo do fondu vloženo z rozpočtu Jihočeského kraje.

Účelem založení NF bylo zachování a rozšiřování kulturní památky – sbírky skleněných a dalších předmětů pojících se s výrobou skla v Lenoře, jakož i jejich zpřístupnění veřejnosti. Sbírka těchto předmětů byla v době rozhodování zastupitelstva kraje ve správě Muzea skla v Lenoře – nadačního fondu, který byl v soukromých rukou, a její hodnota byla odborným posudkem oceněna tržní cenou 320 000 Kč a historicko-uměleckou cenou 1 500 000 Kč.   

Sbírka skleněných a sklářských předmětů je unikátním celistvým souborem dokládající význam sklářské produkce v Lenoře od druhé poloviny 19. století do druhé poloviny 20. století. Tato bírka předmětů je od roku 2009 movitou kulturní památkou (číslo rejstříku ÚSKP 103671), prohlášenou rozhodnutím MKČR č. j.: MK 4243/2009 OPP ze dne 17. července 2009. Sbírka se však nacházela v soukromých rukou – dnes zaniknuvšího nadačního fondu Muzeum skla v Lenoře, pročež na dispozici se sbírkou a na její případné zachování neměl Jihočeský kraj žádný vliv. 

Za účelem uchování této unikátní sbírky bylo za účinnosti zákona č. 227/1997 Sb., o nadacích a nadačních fondech, v tehdy platném znění, nutné založit nový nadační fond s obdobným předmětem činnosti a následně tento nově vzniklý nadační fond sloučit s původním nadačním fondem, který byl v soukromých rukou tak, aby bylo možné tuto sbírku skla získat a převzít nad ní kontrolu, s čímž, jak bylo uvedeno výše, vyslovil Jihočeský kraj, resp. jeho zastupitelstvo, souhlas.

S ohledem na to došlo k fúzi těchto dvou nadačních fondů na základě projektu vnitrostátní fúze sloučením nadačních fondů ze dne 22. 12. 2011 s tím, že nástupnickým fondem se stal právě nadační fond zřízený Jihočeským krajem - NF. Tento nadační fond následně uzavřel další smlouvy, kterým je zajištěna správa sbírky skla, přičemž odbornou správu vykonává na základě příkazní smlouvy ze dne 6. 9. 2011 příspěvková organizace Jihočeského kraje – Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích. Na základě smlouvy o poskytování služeb uzavřené téhož  dne zajišťuje Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích rovněž pro NF administrativní chod nadačního fondu. 

II. Aktuální stav Nadačního fondu Lenorské sklo

V současné době NF řádně vyvíjí svoji činnost spočívající v péči o zachování sbírky skla prostřednictvím Jihočeského muzea v Českých Budějovicích. 
Z rozpočtu NF nebyl poskytnut po celou dobu existence žádný nadační příspěvek, Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích v roce 2013 neučinilo rovněž žádné úkony vyjma kontroly sbírky, kde nebyly zjištěny žádné změny.  

Hospodaření NF skončilo dle účetní závěrky za rok 2013 ve ztrátě 6 092,05 Kč (administrativní správa NF), přičemž celkové výnosy, skládající se pouze z připsaných bankovních úroků, činily 170,95 Kč a celkové náklady, tvořené bankovními poplatky (1 263,- Kč) a nákladů na administraci fondu (5 000,- Kč), činily 6 263,- Kč. Ztráta fondu byla převedena do ztráty fondu z minulých let. 

Sbírka skla je přístupna veřejnosti v Lenoře ve výstavní síni obecního úřadu a v pobočce Muzea Šumavy v Kašperských Horách. Správní rada v roce 2013 rovněž jednala o možném rozšíření sbírky nákupem nových předmětů, které byly NF nabídnuty soukromou osobou a které se pojí s výrobou skla v Lenoře, nicméně tato jednání nebyla do konce roku uzavřena, stejně jako zapojení NF do tvorby nové expozice v síni obecního úřadu v Lenoře.

I. Navrhované řešení

Do 31. 12. 2013 byla právní úprava nadačních fondů obsažena v zákoně 
č. 227/1997 Sb., o nadacích a nadačních fondech, ve znění pozdějších předpisů. Tento právní předpis byl z velké části zrušen zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „NOZ“). Právní úprava byla NOZ poměrně rozvolněna, zejména pak v oblasti nakládání s majetkem nadačního fondu a byla vypuštěna určitá omezení, která se týkala možnosti převodu majetku nadačního fondu na jiný subjekt, nicméně vyvstává zde otázka, který právní předpis na případnou likvidaci NF použít. 

Ke shora uvedenému se proto váží následující právní předpisy a jejich ustanovení:

Přechodné ustanovení § 3049 NOZ uvádí:

(1) Nadace vzniklé podle dosavadních právních předpisů se považují za nadace vzniklé podle tohoto zákona; byla-li nadace zřízena závětí, použijí se § 311 a 312, i když byla závěť pořízena přede dnem nabytí účinnosti tohoto zákona, pokud řízení o dědictví nebylo ke dni nabytí účinnosti tohoto zákona ukončeno. Byla-li nadace založena jinak než nadační listinou, zejména vydáním statutu, platí pro takové právní jednání a pro jeho změny ustanovení tohoto zákona o nadační listině v rozsahu náležitostí stanovených v § 310 pro nadační listinu. 

(2) Zakladatel nadace může zakladatelské právní jednání přizpůsobit úpravě nadační listiny podle tohoto zákona, pokud rozhodnutí, kterým zakladatelské právní jednání mění, doručí tomu, kdo vede veřejný rejstřík, u něhož je nadace zapsána, nejpozději však ve lhůtě dvou let ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona. Zemřel-li nebo zanikl-li zakladatel přede dnem nabytí účinnosti tohoto zákona, může na návrh nadace změnit zakladatelské právní jednání soud. 

(3) Ustanovení odstavců 1 a 2 se obdobně použijí i pro nadační fondy.

Ze shora zjištěných skutečností tak vyplývá, že na likvidaci nadačního fondu je nutné bez dalšího použít právní úpravu NOZ. 

Jak vyplývá z níže uvedených ustanovení NOZ, upravujících dispozici s majetkem, jakož i možnosti likvidace nadačního fondu, je v současné době možné s majetkem nakládat, pokud je takové nakládání v souladu s účelem nadačního fondu.

Podle § 398 NOZ lze majetek nadačního fondu zcizit, je-li to v souladu s účelem nadačního fondu. Lze jej též použít k investici považované za obezřetnou.

Podle § 401 odst. 1 NOZ není-li trvale možné, aby nadační fond nadále plnil svůj účel, rozhodne správní rada o zrušení nadačního fondu s likvidací a zvolí likvidátora. 

S ohledem na to, že odbornou správu sbírky skla i zajištění administrativního chodu NF vykonává již nyní Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích a správa sbírky skla by byla jednoznačně efektivnější prostřednictvím k tomu zřízené příspěvkové organizace, navrhuje se za současného rozvolnění pravidel darování sbírky skla ze strany NF Jihočeskému kraji, který ji následně předá do správy Jihočeskému muzeu v Českých Budějovicích. Takový postup je plně v souladu s účelem zřízení nadačního fondu, neboť i po převodu bude o majetek fondu pečováno a bude nadále rozšiřován a bezpochyby bude i zpřístupněn veřejnosti. Předpokladem je to, že sbírka skla bude nadále umístěna v obci Lenora ve stejném prostoru jako nyní. K tomu, aby Jihočeské muzeum mohlo efektivně a reálně pečovat o sbírku skla v souladu s účelem nadačního fondu, bude mu poskytnut nadační příspěvek ze jmění nadačního fondu ve výši 135.000,- Kč, čímž dojde téměř k jeho úplnému vyčerpání. 

Poté, co bude NF darován majetek Jihočeskému kraji a poskytnut nadační příspěvek Jihočeskému muzeu v Českých Budějovicích, bude ve smyslu § 401 NOZ postrádat NF svůj účel a z toho důvodu je správní rada NF oprávněna rozhodnout o zrušení NF a jmenování likvidátora s tím, že odměna likvidátora by měla činit maximálně 20.000,- Kč, a bude uhrazena z rozpočtu NF, ve kterém po vyjmutí sbírky skla a poskytnutí nadačního příspěvku zbude částka 21 000,- Kč.  Likvidací budou vypořádány veškeré závazky NF a tento NF bude následně vymazán z rejstříku nadací a nadačních fondů. Pokud by zůstal nějaký likvidační zůstatek NF po provedené likvidaci, je nutné jej analogicky dle § 379 NOZ (ustanovení věnující se likvidaci nadace), nabídnout jinému nadačnímu fondu či nadaci s obdobným účelem. Je-li však proto vážný důvod, může správní rada rozhodnout, že nabídne likvidační zůstatek obci, kraji či státu, v tomto případě tedy pravděpodobně obci Lenora či Jihočeskému kraji. 

NF dále ukončí před vlastním rozhodnutí o likvidaci všechny současně uzavřené smlouvy a v případě, že bude nutné uzavřít smlouvy nové (např. výpůjčka sbírky skla), bude tyto nové smluvní vztahy uzavírat již Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích. 

Poté, co bude zastupitelstvem kraje udělen souhlas ke zrušení nadačního fondu ve smyslu § 35 odst. 2 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění a čl. IX odst. 11 písm. h) Statutu NF, podle kterého může správní rada rozhodnout o zrušení nadačního fondu pro vyčerpání majetku nebo proto, že nemůže plnit svůj účel, pro který byl zřízen, po předchozím souhlasu zřizovatele, správní rada rozhodne o zrušení nadačního fondu a jmenování likvidátora.  

Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: OEKO

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OLVV

PŘÍLOHY:
1. Darovací smlouva (Darovací smlouva - final.docx)
2. Usnesení č. 388/2010/ZK/-18 (usnesení č. 3882010ZK-18-final.doc)
3. Usnesení č. 139/2011/ZK-22 (usnesení č. 1392011ZK-22-final.doc)
4. Zápis č. 1/2014 z 1. jednání správní rady NF (Zápis z 1  správní rady 2014-final.doc)
5. Účetní závěrka (Účetní závěrka.pdf)
6. Výroční zpráva NF za rok 2013 (Výroční zpráva.pdf)
Zodpovídá: Mgr. Patrik Červák, vedoucí OKPP
Termín kontroly: 30. 7. 2014

Termín splnění: 31. 8. 2014
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