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	Záměr prodeje části pozemku v k. ú. Netolice společnosti Lesy České republiky, s. p.




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. záměr prodeje části pozemku parcely KN p. č. 2262 v k. ú. Netolice o výměře cca 100 m2, která bude upřesněna na základě geometrického plánu, do vlastnictví společnosti Lesy České republiky, s. p., se sídlem Hradec Králové, Přemyslova 1106, PSČ 501 68, IČ42196451, minimálně za cenu dle znaleckého posudku + DPH + náklady spojené s prodejem, 

2. omezující podmínku prodeje pozemku dle části I. 1. tohoto usnesení, a to: Jihočeský kraj si jako předkupník ujednává k převáděnému pozemku předkupní právo jako právo věcné; cena pozemku bude stanovena v době realizace předkupního práva znaleckým posudkem;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zajistit vypracování geometrického plánu na oddělení části pozemku dle části I. 1. tohoto usnesení a vypracování znaleckého posudku na jeho ocenění, 

2. zveřejnit záměr prodeje dle části I. 1. a 2. tohoto usnesení na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

3. po splnění části II. 1. a 2. připravit návrh na prodej k projednání orgánům kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Lesy České republiky, s. p., se sídlem Hradec Králové, Přemyslova 1106, PSČ 501 68, IČ 42196451 („LČR“), jakožto správce drobného vodního toku Melhutka, požádaly o prodej části pozemku parcely KN p. č. 2262 v k. ú. Netolice s tím, že chtějí v tomto roce odstraňovat povodňové škody z roku 2013 a dle interních předpisů mohou tuto činnost provádět pouze na vlastních pozemcích.
 

Pozemek parcela KN p. č. 2262 - vodní plocha (koryto vodního toku umělé - potok Melhutka) o celkové výměře 17 795 m2 byl svěřen k hospodaření Školnímu rybářství Protivín, se sídlem Masarykovo náměstí 12, 398 11 Protivín, IČ 00072648 („ŠRP“). Potok Melhutka napájí hrbovskou rybniční soustavu u Netolic, s níž ŠRP hospodaří, jedná se o tzv. páteřní stoku. Z toho důvodu byla reakce OHMS na žádost LČR zamítavá.
 

Při osobní návštěvě zástupce LČR dne 29.05.2014 bylo OHMS předloženo písemné doplnění původní žádosti LČR
. Vyplývá z něj, že se jedná o část předmětného pozemku o výměře cca 100 m2 v místech, kde došlo vyvrácením stromu do koryta potoka k vytvoření „nátrže“ o délce cca 15 m. „Nátrž“ zasahuje do uměle navýšeného pravého břehu až ke stezce pro pěší (výška cca 3 m). Toto místo bylo zabezpečeno výstražnou páskou se zákazem vstupu. Vzniklou „nátrž“ nelze s ohledem na místní podmínky (výška „nátrže“, sklon břehu) pouze zavézt kamenem. Musí být provedena finančně náročnější stabilizační opatření (opěrná zeď). LČR poukazují na to, že pokud by místo „nátrže“ nebylo opraveno, mohlo by při další povodni dojít k protržení pravého břehu a Velký hrbovský rybník, který se nachází nad městem Netolice a nemá bezpečnostní přeliv, by byl vystaven nekontrolovatelnému přítoku vody.

Vzhledem k tomu, že LČR potřebují finanční prostředky, naplánované na odstranění shora uvedené povodňové škody, proinvestovat do konce roku 2014, bylo nezbytné předložit tuto majetkovou dispozici radě i zastupitelstvu kraje 26.06.2014. Pokud by byl záměr prodeje schválen až na podzimním zasedání ZK, nestihlo by se to zrealizovat.
OHMS požádal o stanovisko ŠRP. ŠRP přislíbilo jeho dodání tak, aby mohl být zpracován materiál a distribuován na RK/ZK v řádném termínu. Dne 13.06.2014 bylo OHMS zasláno stanovisko ŠRP: „Vzhledem k zániku firmy Školní rybářství Protivín ke dni 30.6.2014 a přechodu na firmu Krajské školní hospodářství ke dni 1.7.2014, nemůžeme vydat závazné stanovisko k danému problému, jelikož rozhodnutí má přímou návaznost na novou firmu. Doporučujeme, aby v této záležitosti rozhodlo vedení nové firmy.“

V případě, že bude na převáděný pozemek v době jeho prodeje vydáno stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášené stavby, bude ke kupní ceně připočtena platná sazba DPH dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty. V opačném případě bude prodej pozemku od DPH osvobozen.
Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Monika Bumbová, OEKO - souhlasí

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

Ing. Hana Šímová, stanovisko OŠMT: 

„OŠMT ve shodě se stanoviskem OHMS ze dne 21.05.2014 realizovat majetkovou dispozici v rámci Krajského školního hospodářství, které svou činnost zahájí dnem 30.06.2014 a doporučuje v této záležitosti OHMS jednat po tomto datu s ředitelem KŠH.“ 

PŘÍLOHY:

1. kopie mapy se zákresem (ZK260614_292_př.1.pdf)
2. částečný výpis z LV č. 1625 (ZK260614_292_př.2.pdf)
3. fotodokumentace (ZK260614_292_př.3.pdf)
4. žádost o prodej (ZK260614_292_př.4.pdf)
5. reakce OHMS na žádost (ZK260614_292_př.5.pdf)
6. doplnění žádosti o prodej (ZK260614_292_př.6.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí odboru hospodářské a majetkové správy

Termín kontroly: III. čtvrtletí 2014
Termín splnění: III. čtvrtletí 2014
� příloha č. 4 tohoto materiálu


� příloha č. 5 tohoto materiálu


� příloha č. 6 tohoto materiálu
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