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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

ukončení poskytování sociální služby „odborné sociální poradenství“ dle §37 odst. 1 písm. b) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění, uvedené v hlavním účelu a předmětu činnosti Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec, IČ 75011191, Česká 1175, 377 01 Jindřichův Hradec II, ke dni                 31. 12. 2014.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákonná ustanovení: Zákon č. 129/2000 Sb., o krajích, § 35, odst. 2, písm. j

V současné době je na území Jihočeského kraje zajišťována služba odborného sociálního poradenství na 43 místech území Jihočeského kraje. Pouze dvě služby odborného sociálního poradenství poskytované ve Strakonicích a v Jindřichově Hradci jsou ještě poskytovány prostřednictvím příspěvkové organizace Jihočeského kraje, Centrem sociálních služeb Jindřichův Hradec, IČ: 75011191, se sídlem na adrese Česká 1175, 377 01 Jindřichův Hradec II. S ohledem na zajištění rovného přístupu, a to jak k obcím, tak k poskytovatelům odborného sociálního poradenství, jsou vedena od roku 2013 jednání, jejichž cílem je zrušení poskytování tohoto druhu sociální služby Jihočeským krajem.

Příspěvkové organizace Jihočeského kraje zajišťují převážně pobytové služby sociální péče. Poskytováním služeb odborného sociálního poradenství prostřednictvím Jihočeského kraje, vznikají nerovné podmínky, zejména v oblasti financování služby a příspěvků na provoz služby odborného sociálního poradenství ze strany obcí. Tato skutečnost je dlouhodobě, oprávněně kritizovaná ze strany ostatních provozovatelů služby odborného sociálního poradenství.

V souvislosti s výše uvedenou problematikou a záměrem zrušit poskytování služby odborného sociálního poradenství „Manželská a předmanželská poradna“, na adrese Česká 1175, 377 01 Jindřichův Hradec II (identifikátor: 8234340) a „Manželská a předmanželská poradna Strakonice“, na adrese Pod Hradem 9, Strakonice II, 386 01 Strakonice 1 (identifikátor: 6982210), bylo již jednáno se starosty Jindřichova Hradce a Strakonic, kde má služba odborného sociálního poradenství místo poskytování. Při těchto jednáních byli starostové o připravovaném záměru informováni s předstihem, aby byl dostatečný čas na zajištění dalších kroků v případě, že druh služby odborné sociální poradenství bude nově registrován obcí, případně se obec dohodne s jiným subjektem v souladu s podmínkami uvedenými v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění.

Vzhledem k poskytnuté dotaci MPSV ČR pro rok 2014 navrhuje odbor sociálních věcí a zdravotnictví ukončení poskytování obou registrovaných sociálních služeb odborného sociálního poradenství k 31. 12. 2014, aby byla vyčerpána dotace MPSV ČR, poskytovaná ze státního rozpočtu a byly splněny podmínky stanovené registrovanému poskytovateli sociální služby.

Materiální a technické vybavení, které doposud sloužilo jako vybavení poraden, zůstává v majetku Jihočeského kraje předaného k hospodaření příspěvkové organizaci v rámci předmětu činnosti uvedené ve zřizovací listině.

Vzhledem k ukončení provozování poraden bude dána výpověď zaměstnavatelem, z důvodu uvedených v §52 zákoníku práce, 3 pracovníkům v počtu 2,8 úvazku, kteří doposud sociální službu zajišťují. Výše odstupného dle zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, v případě ukončení služby odborného sociálního poradenství v Jindřichově Hradci a ve Strakonicích, by činila pro tyto tři zaměstnance                   cca 250.000,- Kč. Výše částky na odstupné zaměstnanců bude řešeno z vlastních prostředků organizace.

Vzhledem k ukončení registrovaných sociálních služeb k 31. 12. 2014, zajistí potřebné kroky vedoucí k ukončení činnosti odborného sociálního poradenství vzhledem k uživatelům služeb a zaměstnancům, ředitel Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec, Ing. Jiří Blížil.

Materiál je předkládán radě kraje k projednání dne 26. 6. 2014.

Finanční nároky a krytí: Nemá nároky na rozpočet kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: Nebylo vyžádáno.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Nebyla vyžádána.

PŘÍLOHY:

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ
Termín kontroly: 31. 12. 2014

Termín splnění: 31. 12. 2014
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