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	295/ZK/14
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	Předkladatel:
	Mgr. Jiří Zimola



	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Ing. Milan Nebesář


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Dohodu o spolupráci mezi vládou Sverdlovské oblasti a Jihočeským krajem, která je přílohou mat. č. 295/ZK/14;
II. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, podpisem Dohody o spolupráci mezi vládou Sverdlovské oblasti a Jihočeským krajem, která je přílohou mat. č. 295/ZK/14.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 28 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, kraj může spolupracovat s územními samosprávnými celky jiných států a být členem jejich mezinárodních sdružení. Zastupitelstvu je podle § 35 odst. 2 písmeno h) téhož zákona vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.

V červnu 2013 navštívila Jihočeský kraj oficiální delegace vlády Sverdlovské oblasti v čele s vicegubernátorem Jakovem Petrovičem Silinem. Při této návštěvě byl připraven předběžný dokument o budoucí spolupráci v humanitních a zejména obchodních oblastech (strojírenské podniky, vysoké školy, lázeňství a cestovní ruch) - Protokol o záměrech pro rozvoj meziregionální spolupráce mezi Sverdlovskou oblastí a Jihočeským krajem, který byl podepsán gubernátorem Sverdlovské oblasti Jevgenijem Vladimirovičem Kujvaševem a hejtmanem Jihočeského kraje Jiřím Zimolou.

Při následné návštěvě představitelů Jihočeského kraje a zástupců významných jihočeských podniků v Jekatěrinburku v září 2013 byly upřesněny konkrétní podmínky spolupráce a připraven text společné následné oficiální Dohody mezi vládou Sverdlovské oblasti a Jihočeským krajem.

Již v průběhu roku 2014 začaly na základě výše zmíněných kroků obchodní a akademické aktivity, například investice jihočeských společností Farmtec, Frial, Motor Jikov ve Sverdlovsku, v červenci bude také podepsána dohoda o spolupráci mezi Vysokou školou technickou a ekonomickou a Uralskou federální univerzitou.

Návrh Dohody mezi vládou Sverdlovské oblasti a Jihočeským krajem byl připomínkován odborem legislativy a vnitřních věcí a komunikován se zástupci Sverdlovské oblasti. Formální podpis této Dohody je naplánován na červenec roku 2014.

Finanční nároky a krytí: nejsou

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) -  - Souhlasím
PŘÍLOHY: Dohoda mezi vládou Sverdlovské oblasti a Jihočeským krajem (final(Glaser)CZE - DOHODA Sverdlovsk a JčK.docx)
Zodpovídá: KHEJ – Ing. Milan Nebesář

Termín kontroly: 30. 9. 2014

Termín splnění: 31. 8. 2014
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