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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. navrhuje

radě kraje dle § 35 odst. 2 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, jako jedinému akcionáři společnosti Jihočeský vědeckotechnický park, a.s., IČ 28080581, při výkonu působnosti valné hromady rozhodnout o změně stanov společnosti Jihočeský vědeckotechnický park, a.s. uvedených v příloze č. 1 materiálu č. 298/ZK/14

II. ukládá

Ing. Jaromíru Slívovi, MBA, náměstku hejtmana, předložit návrh uvedený v usnesení radě kraje jako jedinému akcionáři společnosti Jihočeský vědeckotechnický park, a.s. při výkonu působnosti valné hromady společnosti k projednání. 

T: 26. 6. 2014. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Akciová společnost Jihočeský vědeckotechnický park, a.s. (dále JVTP, a.s.) byla založena jednorázově podle zakladatelské listiny ze dne 4. 3. 2008 ve formě notářského zápisu JUDr. Ivana Kočera, notáře v Českých Budějovicích, jediným zakladatelem, kterým je Jihočeský kraj, se sídlem České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, PSČ 370 76,  IČ 70890650. Společnost vznikla zápisem do obchodního rejstříku dne 7. 3. 2008.

Společnost byla zřízena za účelem podpořit intenzitu, kvalitu a rychlost šíření inovací a transferu technologií do hospodářské praxe daného regionu s důrazem na progresivní (high-tech) technologie.

Předložený návrh stanov byl vypracován s ohledem na aktuální změny v právních předpisech a měl by být předmětem jednání valné hromady, tj. rady kraje jako jediného akcionáře za přítomnosti notáře.
Finanční nároky a krytí: nebylo vyžádáno


Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: 

Mgr. Martin Hodina, LL.M. - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV)

PŘÍLOHY:

1. Stanovy JVTP a.s. (Stanovy JVTP, a.s..doc)
Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha, pověřený vedením OREG
Termín kontroly: 26. 6. 2014

Termín splnění: 26. 6. 2014
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