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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí
úpravu harmonogramu zasedání zastupitelstva kraje ve II. pololetí 2014.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje svým usnesením č. 335/2013/ZK-7 ze dne 31. 10. 2013 vzalo na vědomí předpokládané termíny zasedání zastupitelstva kraje pro rok 2014. Podle ustanovení § 40 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, svolává zasedání zastupitelstva hejtman.

Je navrženo změnit plánovaný termín jednání zastupitelstva dne 11. 12. 2014 vzhledem k tomu, že se kryje s termínem připravované významné mezinárodní akce u příležitosti výročí pádu železné opony, jejíž hlavní organizaci zajišťuje Horní Rakousko. 
Nový termín zasedání zastupitelstva je navržen na 18. 12. 2014.

Dne 11. 12. 2014 se předpokládá setkání hejtmana Jihočeského kraje a hejtmana Horního Rakouska pana Pühringera, a to přímo na hranici.  V Leopoldschlagu by pokračoval program konferencí hejtmanů, která se koná každé dva roky a nyní je zajištění organizace na straně Horního Rakouska. Předpokládá se účast velvyslanců obou zemí, dále členů rady kraje a zastupitelů, starostů atd. Po konferenci by následovala krátká tisková konference a poté odpolední kulturní program. Očekává se také vystoupení škol z okolí z ČR a Rakouska na téma pád železné opony, pohled do budoucna apod.

Finanční nároky a krytí: změna harmonogramu nemá nárok na rozpočet kraje; náklady společenské akce budou pokryty Horním Rakouskem, případné doprovodné výdaje Jihočeského kraje budou zajištěny z rozpočtu odp. místa 91 -  samospráva

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY: 

bez příloh
Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář, vedoucí kanceláře hejtmana
Termín kontroly:  18. 9. 2014

Termín splnění:    18. 9. 2014
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