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	Změny v rozdělení dotací v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014 (2. část)




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva, MBA


	Zpracoval:
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	Vedoucí odboru:


	Ing. Luboš Průcha, pověřen vedením


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. změnu v rozdělení dotací v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014 u obce Nová Ves, a to přesun schválené dotace ve výši 170 tis. Kč               z akce „Vybudování chodníku v okolí obecního úřadu“ na akci „Zateplení fasády OÚ Nová Ves a zateplení stropu“,
2. změnu parametrů akce „Oprava střechy na čp. 26 - II. etapa“ při zachování schválené dotace ve výši 100 tis. Kč v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014 u městyse Dub,

3. žádost města Mladá Vožice o prominutí vrácení dotace v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014 u akce „Oprava místních komunikací Krchova Lomná parc. č. 668/2, 671/1, 675/2, 692/2 k.ú. Krchova Lomná“,

4. prominutí penále městu Mladá Vožice za porušení rozpočtové kázně ve výši 1 promile denně z neoprávněně použitých nebo zadržených prostředků podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů;
I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Obec Nová Ves podala v řádném termínu 2 žádosti o dotaci v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014, a to na akci „Vybudování chodníku v okolí obecního úřadu“ a na akci „Zateplení fasády OÚ Nová Ves             a zateplení stropu“.  Žádost na akci „Vybudování chodníku v okolí obecního úřadu“ zvolila obec jako prioritní.  

Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 92/2014/ZK-10                 ze dne 24. 4. 2014 o podpoře akce „Vybudování chodníku v okolí obecního úřadu“ ve výši 170 tis. Kč, druhá žádost nebyla podpořena. 

Obec požádala dne 21. 7. 2014 o přesun schválené dotace ve výši 170 tis. Kč z akce „Vybudování chodníku v okolí obecního úřadu“ na akci „Zateplení fasády OÚ Nová Ves a zateplení stropu“. Důvodem přesunu je prodloužení termínu                    na podání stavebního povolení, kdy obec nestihne chodníky vybudovat do konce roku 2014.  

Městys Dub požádal v řádném termínu o dotaci ve výši 100 tis. Kč v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014 na akci „Oprava střechy na čp. 26 - II. etapa“.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 92/2014/ZK-10                ze dne 24. 4. 2014 o podpoře předložené žádosti v plné výši. Městys přesto požádal dne 11. 6. 2014 o změnu parametrů uvedených v žádosti, a to „plochu střechy 300 m2“ snížit na „plochu střechy 240m2“.  Ke snížení parametru došlo z důvodu konkretizace záměru vzešlého z nabídkového rozpočtu a výběrového řízení. Při podání žádosti byl stanoven jen hrubý odhad plochy střechy, která je členitá a přesný údaj byl stanoven až po jejím zaměření vybranou stavební firmou.  Celkové náklady akce činí 296 286,14 Kč včetně DPH. 

Městu Mladá Vožice bylo rozhodnutím Zastupitelstva Jihočeského kraje usnesením  č. 92/2014/ZK-10 ze dne 24.4.2014 schváleno poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 170 000,- Kč na akci „Oprava místních komunikací Krchova Lomná parc. č. 668/2, 671/1, 675/2, 692/2 k.ú. Krchova Lomná“.  

Dle smlouvy o poskytnutí účelové dotace v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014, číslo smlouvy SD/OREG/079/2014 a dotačního dopisu č.j.: KUJCK 36304/2014/OREG ze dne 12. 6. 2014 bylo nutné finanční prostředky podle pokynů poskytovatele vyúčtovat neprodleně do 30 dnů               po ukončení akce, případně do 30 dnů po obdržení dotace (byla-li akce dokončena před obdržením dotace). Město ani jeden z termínů u akce nedodrželo (akce ukončena v květnu 2014 a dotace obdržena 25. 6. 2014) z důvodu uvedeného v žádosti o prominutí. 

Dle pravidel programu a Smlouvy o poskytnutí účelové dotace v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014 je v případě nedodání závěrečné zprávy na předepsaném formuláři a vyúčtování celkové realizace akce                             ve stanoveném termínu podle článku VI./1 smlouvy poskytovatel oprávněn                  od smlouvy odstoupit a postupovat dle článku VII./1 smlouvy (vyměřit penále                za porušení rozpočtové kázně ve výši 1 promile denně z neoprávněně použitých nebo zadržených prostředků podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů).

Členové Krajské výběrové komise POV posoudili žádosti o změny a o prominutí zpoždění závěrečného vyúčtování dotace a doporučují Radě a Zastupitelstvu Jihočeského kraje schválit všechny žádosti a prominout penále, které by mělo být vyměřeno městu Mladá Vožice podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.  

Finanční nároky a krytí: usnesení č. 345/2013/ZK-8
Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  finanční prostředky už byly buď vyplanceny nebo jsou v rozpočtu 2014. Jedná se o změny věcné, nikoli finanční. Městu Mladá Vožice bylo již vyplaceno a jde o nesprávné použití prostředků POV.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Žádosti obcí (žádosti.pdf)
2. Položkový rozpočet - Dub (Dub- položkový rozpočet.pdf)
3. Žádost (Mladá Vožice.pdf)
Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha

Termín kontroly: 31. 12. 2014

Termín splnění: 31. 12. 2014
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