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	Číslo návrhu:
	313/ZK/14

	Název bodu:
	Bezúplatný převod pozemku v k. ú. Radenín od ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

žádost o bezúplatný převod pozemku parcely KN č. 1051/4 ostatní plocha, zeleň, způsob ochrany nemovitá kulturní památka v k. ú. Radenín z vlastnictví ČR –Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Jihočeského kraje, z důvodu zajištění provozu areálu Dětského domova, Základní školy          a Školní jídelny, Radenín 1, IČ 70535779 jehož je výše uvedený pozemek součástí;  

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Dětský domov, Základní škola a Školní jídelna, Radenín 1, IČ 70535779 (dále jen DD, ZŠ a ŠJ) je oprávněn hospodařit s nemovitým majetkem Jihočeského kraje v k. ú. Radenín. Součástí souboru nemovitého majetku je mimo jiné i budova tělocvičny v areálu DD, ZŠ a ŠJ, která není zapsána v katastru nemovitostí jako samostatná stavba.

Důvodem tohoto stavu je skutečnost, že stavba tělocvičny je umístěna nejen         na pozemku ve vlastnictví Jihočeského kraje (pozemek parcela KN č. 1051/3), ale  i na pozemcích jiného vlastníka:

· pozemek parcela KN č. 1051/4 ve vlastnictví ČR – ÚZSVM, na základě obnovy katastrálního operátu provedené v roce 2013 bylo zjištěno,             že stavba tělocvičny je na tomto pozemku umístěna výměrou 2 m2 

· pozemek parcela KN č. 34/1 v podílovém spoluvlastnictví fyzických osob (1/2 paní Latourová Arnoštka a 1/2 paní Zieglová Františka), na tomto pozemku je stavba tělocvičny umístěna výměrou 331 m2
Záměrem odboru hospodářské a majetkové správy je tuto skutečnost napravit        a zlegalizovat skutečný stav stavby tělocvičny v katastru nemovitostí. 

Z vyjádření Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj však vyplývá, že pro zápis stavby, která stojí zčásti na pozemcích cizích vlastníků je potřeba doložit potvrzení vlastníků pozemků, že nejsou vlastníky předmětné stavby.

Toto potvrzení však Jihočeský kraj jako vlastník stavby není schopen v případě podílového spoluvlastnictví fyzických osob doložit z toho důvodu, že dle nám dostupných informací paní Arnoštka Latourová zemřela již v roce 2011, dosud však neproběhlo dědické řízení a na listu vlastnictví je stále vedena jako spoluvlastník pozemku parcely KN č. 34/1.

V případě vlastnictví pozemku parcely KN č. 1051/4 byl Jihočeský kraj písemně osloven Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, odborem odloučené pracoviště v Táboře s nabídkou bezúplatného převodu pozemku                            do vlastnictví Jihočeského kraje. 

Realizaci bezúplatného převodu lze uskutečnit jen za dodržení některých podmínek ze strany ÚZSVM:

·  nejprve je nutné schválit žádost o bezúplatný převod s podmínkou využití předmětu převodu pro činnost příspěvkové organizace Jihočeského kraje

·  po projednání žádosti předloží Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových návrh smlouvy o bezúplatném převodu ke schválení v orgánech Jihočeského kraje.

Převodem pozemku parcely KN č. 1051/4 na jehož části stojí budova tělocvičny   do vlastnictví Jihočeského kraje, by byl uskutečněn jeden z kroků vedoucích k legalizaci této stavby v katastru nemovitostí.

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy i odbor hospodářské a majetkové správy doporučují orgánům kraje schválit žádost o bezúplatný převod výše uvedeného pozemku do vlastnictví Jihočeského kraje. 

Finanční nároky a krytí: správní poplatek za podání návrhu na vklad – 1 000 Kč uhradí OHMS

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová – Ekonomický odbor (OEKO) – Souhlasím – je v souladu s rozpočtem

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OŠMT souhlasí

Rada kraje usnesením č. 965/2014/RK-45 ze dne 4. 9. 2014 doporučuje bezúplatný převod pozemku schválit.
PŘÍLOHY:

1. Zákres předmětu bezúplatného převodu (př_1_zákres.pdf)
2. Ortofotomapa (př_2_ortofoto.pdf)
3. Částečný výpis z LV č. 406 (př_3_LV č. 406.pdf)
4. Částečný výpis z LV č. 60000 (př_4_LV č. 60000.pdf)
5. Částečný výpis z LV č. 500 (př_5_LV č. 500.pdf)
6. Stanovisko ÚZSVM (př_6_stanovisko ÚZSVM.pdf)
7. Žádost o bezúplatný převod (př_7_žádost.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: IV. čtvrtletí 2014

Termín splnění: IV. čtvrtletí 2014
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