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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

partnerskou strukturu projektu „Optimalizace managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v působnosti Jihočeského kraje“ do programu LIFE+ v tomto složení: koordinující příjemce Jihočeský kraj, partneři projektu Krajské školní hospodářství U zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice a Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, Branišovská 31a, 370 05 České Budějovice a Ministerstvo životního prostředí, Vršovická 65, Praha;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit potřebné úkony v procesu přípravy, projednání a schvalování partnerských smluv úspěšně podaného projektu.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Evropský projekt „Optimalizace managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v působnosti Jihočeského kraje“ do programu LIFE+ byl schválen ZK dne 16.5.2013, a to usnesením č. 132/2013/ZK-4. Projekt byl poprvé podán do aktuální výzvy programu LIFE+ dne 20.6.2013. Po ukončení příjmu žádostí probíhalo hodnocení ze strany European Commision, Direktorate-General Environment, Direktorate E – Global & Regional Challenges, LIFE. Hodnocení bylo dokončeno dne 28.4.2014 a přes webové rozhraní doručeno Jihočeskému kraji. Projekt dostal číslo LIFE13 NAT/CZ/000670. Informace o hodnocení projektu byly projednány ve výboru pro zemědělství a životní prostředí ZK dne 16.6.2014. Z hodnocení projektu vyplynulo, že není pochybnosti o jeho věcném obsahu, přidané hodnotě a vhodnosti do programu LIFE+. Dále z hodnocení vyplývá požadavek přepracování projektu s tím, že budou odstraněny zjevné vady, vypracován finanční projekt, který vyřeší a odůvodnění přiměřenost a adekvátnost nákladů včetně mzdových nákladů. Rovněž bude vypracován technický projekt s podrobnějším popisem požadované techniky, její vazbou na konkrétní zásahy, harmonogramem jejího využití a stanovením provozních nákladů odvozených od plánovaných motohodin. Nejasnosti, nesrozumitelnosti a nesrovnalosti budou v maximální míře odstraněny, vysvětleny a podloženy novými informacemi. Vzhledem ke struktuře hodnocení je zřejmé, že k úspěšnosti projektu postačí odstranit chyby technického charakteru, protože svým obsahem odpovídá požadavkům programu LIFE+. Na přípravě aktualizace projektu se intenzivně pracuje. Uzávěrka podávání žádostí do další výzvy programu LIFE+ je 16.10.2014.

Vzhledem k tomu, že projekt je postaven na principu partnerství kooperujících subjektů, byla do projektu navržena partnerská struktura, která by měla zajistit úspěšnou realizaci projektu. Níže uvedený návrh partnerské struktury vychází z potřeb realizace jednotlivých aktivit projektu. Tyto aktivity s navrženými partnery byly předběžně projednány.

V případě úspěšnosti v programu (schválení financování projektu) budou uzavřeny partnerské smlouvy, které budou řešit hlavně finanční toky a jejich vypořádání a způsoby kooperace partnerů. Partnerské smlouvy budou schvalovány samostatným procesem, který je v působnosti RK.

Navržená partnerská struktura:

1) Koordinující příjemce

Jihočeský kraj, jako žadatel a hlavní příjemce grantu je v programu nazýván koordinujícím příjemcem. V této roli vystupuje jako jediný komunikující subjekt s Evropskou komisí, je příjemcem všech grantových prostředků, které dle partnerských smluv poskytuje projektovým partnerům, kontroluje a koordinuje jejich čerpání, realizuje monitorovací a hodnotící zprávy. Zajišťuje veškeré činnosti projektu, které nezajišťují smluvní partneři.
2) Partner č. 1

Krajské školní hospodářství. Hlavní partner, který bude zajišťovat úlohu realizace přímých opatření na vybraných lokalitách, bude provozovat pořízenou techniku, která mu bude koordinujícím příjemce zapůjčena (nebo jinou formou svěřena po dohodě s řídícím orgánem programu). Zároveň bude zajišťovat veškeré aktivity projektu nově vytvořených pracovních míst technických profesí (pracovní čety realizující přímá opatření na lokalitách). V této souvislosti bude zajišťovat veškerý provoz a servis techniky, pracovně-právní vztahy, pojištění, bezpečnost a hygienu práce, školení, profesní průkazy atd. 
3) Partner č. 2

Jihočeská univerzita jako vědecký partner v rámci projektu zajistí následující aktivity.
D1 Monitoring dopadů projektových aktivit – botanika

Bude prováděn monitoring dopadů projektových aktivit na stanoviště, biotopy a rostlinné druhy. Monitoring bude prováděn v souladu se schválenou Metodikou botanických inventarizačních průzkumů pro potřeby zpracování plánů péče o Evropsky významné lokality na území Jihočeského kraje. Tato metodika vychází ze schválených metodik AOPK ČR: http://www.biomonitoring.cz/stanoviste.php. Cílem aktivity bude hodnocení dopadu projektových aktivit, průběžná úprava konkrétních managementových opatření a výsledky budou sloužit rovněž jako podklad pro PR aktivity. Monitoring bude zaměřen na Gentianella praecox subsp. Bohemica (souladu se Zásadami péče o lokality hořečku mnohostravého českého), monitoring bude jako součástí projektu supervizovat J. Brabec, garant péče o druh v rámci ČR. Monitoring bude dále zaměřen na všechny předmětná stanoviště.

D2 Monitoring dopadů projektových aktivit – zoologie

Monitoring bude prováděn v souladu se schválenou Metodikou zoologických inventarizačních průzkumů pro potřeby zpracování plánů péče o Evropsky významné lokality na území Jihočeského kraje. Tato metodika vychází ze schválených metodik AOPK ČR. Cílem aktivity bude hodnocení dopadu projektových aktivit, průběžná úprava konkrétních managementových opatření a výsledky budou sloužit rovněž jako podklad pro PR aktivity.

E8 EVVO specialista

Bude zaměstnán na částečný úvazek EVVO specialista s pedagogickým vzděláním. Náplní jeho práce bude: Tvorba vzdělávacích programů (k lokalitám, předmětným druhům aj. - celkem 12 programů využitelných i přímo učiteli škol ve výuce). Přednášky ve školách o projektu, lokalitách, druzích (minimálně 200 přednášek). Exkurze do předmětných lokalit (minimálně 100 exkurzí). Dále bude tvořit další odborné podklady pro jiné aktivity E.

4) Partner č. 3

Ministerstvo životního prostředí bude projekt kofinancovat v předpokládané výši ŽP ČR 360 000 Euro (tato účast bude podmíněna hodnocením projektů a naplněním žádosti o kofinancování). V rámci projektu zajistí následující aktivity.
F9 Síťování s dalšími projekty, kontrolní manažer.

Bude prováděno síťování s dalšími projekty (včetně LIFE III a LIFE +) a propagace projektu na úrovni národní, přeshraniční (hlavně Dolní Rakousko a Bavorsko) a mezinárodní. Zde bude pozornost zaměřena dna následující země: země, které mají projekty LIFE se stejnými předměty ochrany doplněné o země, které vstoupili do EU po ČR a mají rovněž stejné předměty ochrany, jako předkládaný projekt. V druhém případě jde o fakt, že v později přistoupivších zemích můžeme našimi výsledky a zkušenosti iniciovat vznik projektů LIFE, protože tyto země mají zatím omezenou zkušenost s programem LIFE. 

Rovněž bude provádět díky funkci tzv. kontrolního manažera projektu. Díky své pozici národního koordinátora programu LIFE má MŽP ČR unikátní informace a kontakty, které budou plně využitelné při kontrolním řízení projektu, což je při takto velkém a významném projektu žádoucí. Náplň práce bude spočívat především ve spolupráci při přípravě projektových plánů, reportovacích zpráv, ale také v oblasti prezentace projektu, především prostřednictvím internetových stránek projektu a tištěných a video výstupů.

Závěr

Navržená partnerská struktura má čistě funkční logiku. Práce, které lze realizovat dodavatelským způsobem, budou zajištěny smlouvami na základě výběrových řízení (např. tisky, webové stránky, organizace seminářů, grafika apod.). Úkolem partnerů je organizovat a zajišťovat naplňování popsaných aktivit a kofinancovat projekt z vlastních prostředků. Výše kofinancování a bude odvozena až po dokončení nového rozpočtu projektu. V případě úspěšného podání bude aktualizovaný projekt znovu projednán v orgánech kraje. Pro podání žádosti je důležité, aby partnerská struktura byla schválena před jejím podáním. Není to sice podmínkou programu, ale tato skutečnost je zohledněna při hodnocení projektu. V případě, že MŽP nechválí kofinancování projektu, bude jednáno o formě účasti a náhradní řešení (převzetí aktivit tohoto partnera jiným partnerem nebo koordinujícím příjemcem). Rozhodnutí MŽP bude známo před podáním žádosti. Kofinancování MŽP není podmínkou realizace projektu, protože původní schválený rozpočet z účastí MŽP nepočítal. Pokud by ke kofinancování došlo, bude o tuto částku snížen podíl koordinujícího příjemce, tedy Jihočeského kraje.

RK projednala dne 18.9.2014 pod číslem 1095/RK/14 a doporučila ZK partnerskou strukturu v navrženém složení schválit.

Finanční nároky a krytí: tento akt nepotřebuje řešit jakékoliv nároky na finanční krytí, jedná se o dílčí aktivitu v rámci schváleného rozpočtu, resp. způsobu financování projektu.

Vyjádření správce rozpočtu: vzhledem k výše uvedenému není zapotřebí.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: návrh nebyl projednán s konzultanty. Návrh partnerské struktury byl předjednán s partnery a do žádosti byly podepsány deklarace o partnerství v projektu jejich statutárními zástupci s výjimkou MŽP, kam byla zaslána žádost o kofinancování a teprve dle výsledku (rozhodnutí ministra) bude řešena deklarace o partnerství.

Zodpovídá: Ing. Karel Černý

Termín kontroly: 22.9.2014

Termín splnění: 18.9.2014
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