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	Datum jednání:
	18.09.2014
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	325/ZK/14

	Název bodu:
	Žádosti o prominutí odvodu a penále za porušení rozpočtové kázně - červenec až září 2014




	Předkladatel:
	JUDr. Milan Kučera, Ph.D.


	Zpracoval:


	OEKO

	Vedoucí odboru:


	Ing. Ladislav Staněk


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

přijaté žádosti o prominutí odvodu a penále za porušení rozpočtové kázně uložených v rámci realizace projektů OP VK dle důvodové zprávy mat. č. 325/ZK/14 od subjektů:

1. Gymnázium Vítězslava Nováka, Husova 333, Jindřichův Hradec,

2. Střední odborné učiliště, tř. 5. května 3, Lišov,

3. Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Školní 709, Trhové Sviny,

4. Základní škola při Dětské psychiatrické nemocnici, Opařany 160;

II. schvaluje

prominutí odvodu a penále za porušení rozpočtové kázně uložených v rámci realizace projektů OP VK v souladu s ustanovením § 22 odst. 12 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, na základě žádosti a z důvodů hodných zvláštního zřetele dle důvodové zprávy mat. č. 325/ZK/14, v jednotlivých případech takto:

1. Gymnáziu Vítězslava Nováka, Husova 333, Jindřichův Hradec, IČ: 60816767, prominout:

a) penále ve výši 87 153,00 Kč,

b) penále ve výši 14 138,00 Kč,

c) penále ve výši 11 595,00 Kč,

d) penále ve výši 1 262,00 Kč;

2.
Střednímu odbornému učilišti, tř. 5. května 3, Lišov, IČ: 75050111, prominout:

a) odvod ve výši 78 650,00 Kč,

b) penále ve výši 3 854,00 Kč;

3. Střední odborné škole a Střednímu odbornému učilišti, Školní 709, Trhové Sviny, IČ: 00582298, prominout:

a) penále ve výši 7 421,00 Kč,

b) penále ve výši 5 988,00 Kč;

4. Základní škole při Dětské psychiatrické nemocnici, Opařany 160, IČ: 70842621, prominout:

penále ve výši 8 779,00 Kč.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na jednání Rady a Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 26. 6. 2014 byl s odkazem na aktuální metodiku Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy jako řídícího orgánu v případě Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“) po projednání přijat upravený systém řešení nesrovnalostí v rámci tohoto programu v souladu s uzavřenými dodatky smluv, na základě kterých je umožněno částečné vyměřování odvodů. V souladu s tímto nově nastaveným systémem je samosprávě kraje předkládán k rozhodnutí další soubor žádostí včetně rozboru jednotlivých případů žádostí o prominutí odvodu a penále promítnutých v části II. navrženého usnesení. Navrhovaná prominutí nezakládají veřejnou podporu.

1. Gymnázium Vítězslava Nováka, Husova 333, Jindřichův Hradec, žádá (viz příloha č. 1) o prominutí uložených penále v rámci projektu CZ.1.07/1.1.10/03.0023 „Inovací výukového procesu na Gymnáziu Vítězslava Nováka v Jindřichově Hradci ke zvýšení konkurenceschopnosti žáků ZŠ a SŠ v Jihočeském kraji“ takto:

a) penále ve výši 87 153,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%,
b) penále ve výši 14 138,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%,
c) penále ve výši 11 595,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%,
d) penále ve výši 1 262,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%.
2. Střední odborné učiliště, tř. 5. Května 3, Lišov, žádá (viz příloha č. 2) o prominutí uloženého odvodu v rámci projektu CZ.1.07/1.2.15/01.0023 „Inovativní výuka – cesta k efektivnějšímu odbornému vzdělávání v SOU Lišov“ takto:

a) odvod ve výši 78 650,00 Kč, neboť jde o věcně správný a uznatelný neinvestiční výdaj, na který však byly použity investiční finanční prostředky a jde pouze o pochybení formálního charakteru, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%, dle „Sazebníku“ - bod č. 9.

V souvislosti s prominutím tohoto odvodu odpadá i povinnost uhradit vyměřené penále ve výši 18 090,00 Kč,

b) penále ve výši 3 854,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%.
3. Střední odborné škola a Střední odborné učiliště, Školní 709, Trhové Sviny, žádá (viz příloha č. 3) o prominutí uložených penále v rámci projektu CZ.1.07/1.1.14/01.0039 „Budoucnost nás baví“ takto:

a) penále ve výši 7 421,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%,
b) penále ve výši 5 988,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%.
4. Základní škola při Dětské psychiatrické nemocnici, Opařany 160, žádá (viz příloha č. 4) o prominutí uloženého penále v rámci projektu CZ.1.07/1.2.06/03.0010 „Nácviky sociálních a komunikačních dovedností u žáků s poruchami autistického spektra“ takto:
penále ve výši 8 779,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%.
Na základě rozhodnutí zastupitelstva kraje budou následně vydána příslušná písemná rozhodnutí správcem daně OEKO, návazně na vedená daňová řízení.

Finanční nároky a krytí: Jedná se o prominutí pohledávek z vyměřeného odvodu a penále jako sankcí za porušení rozpočtové kázně jako vzdání se práva pohledávky.

Vyjádření správce rozpočtu: Nevyžaduje se, předkladatel se současně správcem rozpočtu.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Nevyžaduje se.

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 - Gymnázium V. Nováka J. Hradec (Žádost o prominutí - Gymnázium V. Nováka J. Hradec.pdf)
2. Příloha č. 2 - SOU Lišov (Žádost o prominutí - SOU Lišov.pdf)
3. Příloha č. 3 - SOŠ a SOU Trhové Sviny (Žádost o prominutí - SOŠ a SOU Trhové Sviny.pdf)
4. Příloha č. 4 - ZŠ při DPN Opařany (Žádost o prominutí - ZŠ Opařany.pdf)
Zodpovídá: Ing. Ladislav Staněk
Termín kontroly: 31. 10. 2014

Termín splnění: 31. 10. 2014
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