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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. záměr prodeje pozemku parcely KN č. st. 134/1, jejíž součástí je stavba bez čp., a dále pozemků parcely KN č. 90/18 oddělené z pozemku parcely KN č. 90/13 a parcely KN č. 98/39 oddělené z pozemku parcely KN č. 98/8, nově vzniklých dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 152-42/2014, v k.ú. Veselíčko u Milevska, minimálně za cenu stanovenou znaleckým posudkem plus náklady spojené s prodejem, za podmínky zřízení bezúplatného věcného břemene dle části I.2. tohoto usnesení,

2. zřízení bezúplatného věcného břemene – služebnosti na dobu neurčitou k části  pozemku parcele 90/18 spočívající v právu umístění stávající studny s pitnou vodou a v právu přístupu a příjezdu k ní za účelem užívání, provozování, oprav a údržby ve prospěch Jihočeského kraje dle dosud nezapsaného geometrického plánu č. 152-42/2014, vše v k.ú. Veselíčko u Milevska, na majetku budoucího kupujícího dle části I.1. tohoto usnesení;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. po zveřejnění připravit materiál k projednání v orgánech kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Jihočeský kraj je vlastníkem a Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Milevsko, Čs. Armády 777, 399 01 Milevsko (dále jen škola) má svěřené k hospodaření pozemky parcelu KN č.  st. 134/1 o výměře  569 m2, jejíž součástí je stavba bez čp. (přízemní ocelová skladová hala bez dalšího vybavení), parcelu KN č. 90/13 o výměře 2205 m2 a parcelu KN č.  98/8 o výměře  183 m2, vše vedené na LV č. 20 pro obec Veselíčko a k.ú. Veselíčko u Milevska. Nemovitosti se nacházejí v areálu učňovských dílen ve Veselíčku. 

V minulosti byl škole k hospodaření svěřený celý areál. V tomto areálu měla firma STAKO MF s.r.o. na část objektu skladové haly uzavřenu dlouhodobou nájemní smlouvu se zajištěním přednostního práva na koupi. V roce 2009 tak došlo na základě usnesení č. 566/2009/ZK k prodeji této části haly včetně dvora firmě STAKO MF s.r.o., Veselíčko 92, (dále jen firmě), zabývající se prodejem a servisem zemědělské techniky. 

Tato firma má velice dobré nejen sousedské vztahy se školou. Umožňuje učňům školy výuku v technických předmětech na konkrétní zemědělské technice, učni sem chodí na povinnou praktickou výuku, firma spolupracuje se školou i zapůjčením své techniky.

Z tohoto důvodu v roce 2011 škola pronajala další skladovací plochy dílny odborného výcviku firmě k užívání na dobu pěti let. V současné době je zbývající část skladové haly prázdná. Škola ji dle svého sdělení pro výuku nepotřebuje. Skladová hala navazuje na odprodanou zděnou halu firmy. Část haly je přístupná přes pozemek parcelu KN č. 90/17, který je ve vlastnictví firmy. 

O uvedený objekt projevila firma zájem a na své náklady nechala vypracovat geometrický plán pro rozdělení pozemků a vymezení rozsahu věcného břemene k části pozemku se žádostí o odprodej nejen budovy, ale i přilehlých pozemků. Firma má zájem odkoupit pozemek parcelu KN č.  st. 134/1, jejíž součástí je stavba bez čp., a dále pozemky parcelu KN č. 90/18 oddělenou z pozemku parcely KN č. 90/13 a parcelu KN č. 98/39 oddělenou z pozemku parcely KN č. 98/8, nově vzniklé dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 152-42/2014, v k.ú. Veselíčko u Milevska.

Na stávajícím pozemku parcele KN č. 90/13 se nachází vrtaná studna s pitnou vodou, ze které je napojen objekt, který zůstane v majetku Jihočeského kraje, a proto na pozemku, který bude předmětem převodu, bude zřízeno věcné břemeno. Dosud nezapsaný geometrický plán č. 152-42/2014 vymezuje rozsah věcného břemene k části pozemku, nově pozemku parcele KN č. 90/18. Druh věcného břemene bude specifikován ve smlouvě. 

Škola požádala o odprodej skladové haly a přilehlých pozemků s podmínkou, že na studnu s pitnou vodou bude zřízeno věcné břemeno – služebnost ve prospěch Jihočeského kraje. 

Na předmětné nemovitosti byl vypracován znalecký posudek č. 2008-77/14 ze dne 11. 7. 2014 s cenou obvyklou ve výši 680.000,- Kč. 

Skladová hala spolu s přilehlými pozemky jako součást areálu jsou dnes přístupné právě přes areál učňovských dílen, případně přes přímo sousedící firmu. Hala je bez podlah, pouze se štěrkovým ložem. Pozemky mají jako povrch „šotolinu“. 

Firma požádala o odkoupení části areálu za účelem investice do dnes pronajaté skladové haly. Při místním šetření byl jednatel firmy pan Jiří Kotrba srozuměn s podmínkami prodeje minimálně za cenu stanovenou znaleckým posudkem plus náklady spojené s prodejem. S tímto řešením pan jednatel souhlasil. Záměr prodeje je koncipován jako obecný prodej, aby mohli i případní další zájemci reagovat svou nabídkou.

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: ředitelka školy a OŠMT souhlasí 

Rada kraje dne 14. 8. 2014 svým usnesením č. 892/2014/RK-44 doporučuje záměr prodeje pozemků schválit. 

PŘÍLOHY:

1. Žádost o odprodej (Př1.pdf)
2. Částečný výpis z LV č. 20 (Př2.pdf)
3. Zákres záměru v ortofotomapě (Př3.docx)
4. Geometrický plán č. 152-42/2014 (Př4.pdf)
5. Geometrický plán č. 152-42/2014 - zákres (Př5.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS

Termín kontroly:
IV. čtvrtletí 2014

Termín splnění:
IV. čtvrtletí 2014
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