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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje části pozemku pozemkové parcely KN č. 536/2 v k. ú. Písek o výměře cca 1 310 m2 ******, za cenu v místě a čase obvyklou + náklady spojené s prodejem;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zajistit vypracování geometrického plánu na oddělení části pozemku,

2. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce,

3. po splnění části II. 1. a 2. tohoto usnesení připravit návrh na prodej předmětné nemovitosti k projednání v orgánech kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Na Jihočeský kraj se obrátila ****** (dále jen „žadatelka“) se žádostí o odkoupení části pozemku pozemkové parcely KN č. 536/2 v k. ú. Písek o výměře cca 1 310 m2.

Jedná se o pozemek pozemkovou parcelu KN č. 536/2 (trvalý travní porost) ocelkové výměře 10 398 m2 v k. ú. Písek, ve vlastnictví Jihočeského kraje, který je svěřen k hospodaření Střední zemědělské škole, Písek, Čelakovského 200 (dále jen „střední škola“). 

Žadatelka je vlastníkem pozemku pozemkové parcely KN č. 505/14 v k. ú. Písek, kterou hodlá využít pro výstavbu rodinných domů. Pro realizaci projektu „Obytná zóna Purkratice“ je zapotřebí zajistit připojení pozemku parc. č. 505/14 tzn. vybudovat příjezdovou komunikaci s napojením na silnici Písek – Topělec III/02024 (dále jen „silnice III. třídy“).

Stávající dopravní napojení na silnici III. třídy nelze použít při zvýšení dopravní zátěže, jelikož současný sjezd a výjezd nevyhovuje předpisům týkajících se bezpečnosti silničního provozu.

Odbor výstavby a územního plánování města Písku, jako příslušný správní úřad souhlasí s předloženou variantou návrhu připojení obslužné komunikace a konstatuje, že záměr je v souladu s územním plánem města Písku.

Dle projektu je část obslužné komunikace vedena po pozemku pozemkové parcele KN č. 536/2. Na části požadovaného pozemku bude postavena příjezdová komunikace tj. na cca 595 m2 a zbylá část pozemku tj. cca 715 m2 bude osázena nízkou zelení.

Ředitel střední školy souhlasí s prodejem části pozemku pozemkové parcely KN č. 536/2 o výměře cca 1 310 m2. Nová přístupová komunikace umožní bezpečnější zajíždění a vyjíždění vozidel školního statku na silnici III. třídy.

Odbor hospodářské a majetkové správy (dále jen „OHMS“) navrhuje předmětnou část pozemku prodat za cenu v místě a čase obvyklou, která nebude stanovena znaleckým posudkem. Podkladem pro zjištění ceny jsou „Zásady stanovení kupních cen pozemků, které prodává město Písek“:

bod VII. - pozemky pod budoucími veřejnými chodníky a komunikacemi

odst. v) k. ú. Písek – okrajové čtvrti min. 250 Kč/m2.

Na základě výše uvedeného OHMS navrhuje prodat část pozemku, na níž bude vybudována komunikace, za cenu 250 Kč/m2 a část pozemku, který bude osázen nízkou zelení a zůstane zachován druh pozemku (trvalý travní porost) za cenu 20 Kč/m2.
Prodej této nemovitosti je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty. Odbor hospodářské a majetkové správy doporučuje prodej části pozemku.
Finanční nároky a krytí: náklady spojené s prodejem hradí kupující.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OŠMT souhlasí.

Rada kraje dne 4. 9. 2014 doporučila usnesením č. 962/2014/RK-45 záměr prodeje shora uvedené části pozemku schválit.

PŘÍLOHY:

1. žádost (ZK180914_338_př.1.pdf)
2. vyjádření odboru výstavby a územního plánování (ZK180914_338_př.2.pdf)
3. situace se zákresem a foto (ZK180914_338_př.3.pdf)
4. částečný výpis LV č. 3125 (ZK180914_338_př.4.pdf)
Zodpovídá: OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: I. pololetí 2015

Termín splnění: I. pololetí 2015
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