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	Změny v rozdělení dotací v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014 (3. část)




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva, MBA


	Zpracoval:


	OREG

	Vedoucí odboru:


	Ing. Luboš Průcha, pověřen vedením


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. změnu v rozdělení dotací v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014 u obce Skopytce, a to přesun schválené dotace ve výši 180 tis. Kč                  z akce „Oprava budovy bývalé základní školy v Chabrovicích“ na akci „Oprava kulturního domu a obecního úřadu“,

2. změnu v rozdělení dotací v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014 u obce Skočice, a to přesun schválené dotace ve výši 150 tis. Kč               z akce „Chodník od autobusové zastávky Skočice a Lidmovice“ na akci „Oprava střechy na domě čp. 44 ve Skočicích“,

3. změnu v rozdělení dotací v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014 u obce Kestřany, a to přesun schválené dotace ve výši 7 450 Kč z akce „Výměna tepelných zdrojů a úprava kotelny OÚ Kestřany“ na akci „Oprava kabin ve sportovním areálu hřiště Kestřany“;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Obec Skopytce podala v řádném termínu 2 žádosti o dotaci v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014, a to na akci „Oprava budovy bývalé základní školy v Chabrovicích“ a na akci „Oprava kulturního domu                         a obecního úřadu“.  Žádost na akci „Oprava budovy bývalé základní školy v Chabrovicích“ zvolila obec jako prioritní.  

Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 92/2014/ZK-10                 ze dne 24. 4. 2014 o podpoře akce „Oprava budovy bývalé základní školy v Chabrovicích“ dotací ve výši 180 tis. Kč, druhá žádost nebyla podpořena. 

Obec požádala dne 22. 8. 2014 o přesun schválené dotace ve výši 180 tis. Kč z akce „Oprava budovy bývalé základní školy v Chabrovicích“ na akci „Oprava kulturního domu a obecního úřadu“. Důvodem přesunu je nevypořádání majetkových vztahů k budově bývalé základní školy v Chabrovicích.  

Obec Skočice podala v řádném termínu 2 žádosti o dotaci v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014, a to na akci „Chodník                           od autobusové zastávky Skočice a Lidmovice“ a na akci „Oprava střechy na domě čp. 44 ve Skočicích“.  Žádost na akci „Chodník od autobusové zastávky Skočice              a Lidmovice“ zvolila obec jako prioritní.  

Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 92/2014/ZK-10                 ze dne 24. 4. 2014 o podpoře akce „Chodník od autobusové zastávky Skočice             a Lidmovice“ dotací ve výši 150 tis. Kč, druhá žádost nebyla podpořena. 

Obec požádala dne 26. 9. 2014 o přesun schválené dotace ve výši 150 tis. Kč z akce „Chodník od autobusové zastávky Skočice a Lidmovice“ na akci „Oprava střechy na domě čp. 44 ve Skočicích“. Důvodem přesunu je prodloužení termínu                    na podání stavebního povolení, kdy obec nestihne chodník vybudovat do konce roku 2014. Druhá akce je již hotová.

Obec Kestřany podala v řádném termínu 2 žádosti o dotaci v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2014, a to na akci „Výměna tepelných zdrojů a úprava kotelny OÚ Kestřany“ a na akci „Oprava kabin ve sportovním areálu hřiště Kestřany“.  Žádost na akci „Výměna tepelných zdrojů a úprava kotelny OÚ Kestřany“ zvolila obec jako prioritní.  

Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 92/2014/ZK-10                 ze dne 24. 4. 2014 o podpoře akce „Výměna tepelných zdrojů a úprava kotelny OÚ Kestřany“ dotací ve výši 80 tis. Kč a o podpoře akce „Oprava kabin ve sportovním areálu hřiště Kestřany“ dotací ve výši 90 tis. Kč. 

Obec požádala dne 28. 8. 2014 o přesun části schválené dotace ve výši 7 450 Kč z akce „Výměna tepelných zdrojů a úprava kotelny OÚ Kestřany“ na akci „Oprava kabin ve sportovním areálu hřiště Kestřany“. Důvodem přesunu jsou nižší náklady na akci „Výměna tepelných zdrojů a úprava kotelny OÚ Kestřany“ než obec předpokládala a nevyčerpání celé schválené dotace na tuto akci. 

Členové Krajské výběrové komise POV posoudili žádosti obcí o změny                            a doporučují je Radě a Zastupitelstvu Jihočeského kraje ke schválení.  

Finanční nároky a krytí: usnesení č. 345/2013/ZK-8
Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím - finanční prostředky na POV jsou v rozpočtu 2014; v těchto případech jde jen o změnu účelu.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Žádosti o změnu (žádosti o změnu č. 3.pdf)
Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha

Termín kontroly: 31. 12. 2014

Termín splnění: 31. 12. 2014
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