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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

rozpis finančních prostředků Rozvojového programu MŠMT na podporu odborného vzdělávání v roce 2014 - druhá etapa, v rámci výkonu přenesené působnosti dané MŠMT, dle přílohy mat. č. 393/ZK/14.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

MŠMT vyhlásilo dne 3. března 2014 Rozvojový program na podporu odborného vzdělávání v roce 2014, č.j. : MSMT-1796/2014.

Cílem rozvojového programu je zajistit zlepšení kvality vzdělávání ve vybraných oborech vzdělání, které pro účely finanční podpory z tohoto rozvojového programu stanoví krajský úřad s přihlédnutím k dlouhodobému záměru rozvoje vzdělávání, potřebám trhu práce a uplatnitelnosti absolventů, územní spádovosti v kraji a efektivnímu využívání prostředků poskytovaných ze státního rozpočtu.

Rozvojový program je zaměřen na podporu oborů, ve kterých jsou žáci vzděláváni z důvodu jejich nižšího počtu ve víceoborových třídách.  Krajské úřady obdržely z MŠMT finanční prostředky pro vybrané střední školy. Krajský úřad Jihočeského kraje obdržel z rozvojového programu 14 258 tis. Kč na neinvestiční výdaje celkem, z toho na mzdové prostředky 10 561 tis. Kč.

Na poradě k realizaci rozvojového programu MŠMT požadovalo, aby krajské úřady provedly rozdělení finančních prostředků ve dvou etapách, přičemž druhá etapa by se měla uskutečnit nejpozději do 30. listopadu 2014.

Krajský úřad v souladu s vyhlášením rozvojového programu provedl výběr oborů, které odpovídají potřebám trhu práce a záměru kraje v oblasti podpory technického vzdělávání. Seznam oborů pro prvou etapu byl zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup, dne 1. dubna 2014 a uveden v důvodové zprávě materiálu Rady Jihočeského kraje č. 416/RK/14, schváleného usnesením rady č. 347/2014/RK-37. V prvé etapě podpory vybraných oborů z rozvojového programu bylo rozepsáno na neinvestiční výdaje celkem 10 941 tis. Kč, z toho 8 104 tis. Kč na mzdové prostředky. 

Pro druhou etapu byly spolu s již podporovanými obory v prvé etapě vybrány některé další učební obory technického zaměření. Těmito vybranými obory jsou:

	26-51-H/01
	Elektrikář 

	26-51-H/02
	Elektrikář – silnoproud

	33-56-H/01
	Truhlář

	36-64-H/01
	Tesař

	36-69-H/01
	Pokrývač


Seznam vybraných oborů byl zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup dne 10. září 2014 a ředitelé škol byli vyzváni ke sdělení počtu žáků, ve kterých je vyučováno vybraným oborům ve víceoborových třídách.

V obou etapách byly vybrány prakticky všechny učební obory technického zaměření v počtu 22 oborů, které jsou na středních odborných učilištích v Jihočeském kraji vyučovány ve víceoborových třídách. 
Ve druhé etapě podpory vybraných oborů z rozvojového programu bylo rozepsáno na neinvestiční výdaje celkem 3 317 tis. Kč, z toho 2 457 tis. Kč na mzdové prostředky. 

Veškeré finanční prostředky přidělené na rozvojový program MŠMT na podporu odborného vzdělávání regionálnímu školství Jihočeského kraje pro rok 2014 byly v souladu s pravidly uvedenými ve vyhlášení programu a v předepsaných termínech beze zbytku rozděleny. 
Finanční nároky a krytí: Rozpis rozvojového programu MŠMT nemá nároky na rozpočet kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: návrh byl vzat na vědomí Radou Jihočeského kraje ze dne 16. října 2014 usnesením č. 1138/2014/RK-48 

a Výborem pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 17. října 2014.

PŘÍLOHY:

Rozpis RP odborné vzdělávání 

Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy 

Termín kontroly: 30. října 2014

Termín splnění:   30. října 2014
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