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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
odstranění stavby bez čp/če na stavebním pozemku parcele KN č. 121/1 v k. ú. Smrkovice;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle §  36,  odst. 1 zákona  č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Jihočeský kraj je mimo jiné vlastníkem stavby  bez čp/če na stavebním pozemku parcele KN č. 121/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 2423 m2, v k. ú. Smrkovice. Právem hospodaření byla pověřena příspěvková organizace Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČ71294775. 

Změna práva hospodaření z Vyšší odborné školy lesnické a Střední lesnické školy Bedřicha Schwarzenberga, Písek, Lesnická 55 na Krajské školní hospodářství nebyla v katastru nemovitostí v den odevzdání tohoto materiálu zapsána (viz příloha č. 1). Dodatek zřizovací listiny Krajského školního hospodářství „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ byl schválen zastupitelstvem kraje usnesením č. 305/2014/ZK-12 dne 18. 9. 2014.

Ředitel Krajského školního hospodářství požádal Jihočeský kraj o povolení k demolici výše uvedené stavby, kterou příspěvková organizace eviduje jako dělnický domek v nulové zůstatkové ceně.

Objekt se nachází v areálu školního polesí Hůrky, je to celodřevěná stavba na kamenobetonových základech a vzhledem k jeho stáří je ve špatném technickém stavu. Jeho rekonstrukce by byla finančně náročná (konzultováno se stavebním dozorem a stavebním projektantem).

Prostor vzniklý zbouráním této stavby bude využit jako trenažérové pracoviště   pro praktickou výuku studentů lesnických oborů.  

V případě schválení navrženého usnesení zajistí ředitel Krajského školního hospodářství všechny potřebné kroky spojené s demolicí stavby. 

Na základě zřizovací listiny není příspěvková organizace oprávněna zcizit nemovitý majetek svěřený jí k hospodaření a demolice je druhem zcizení majetku. K vyřazení nemovitého majetku a k provedení změny zřizovací listiny je nezbytný souhlas zřizovatele, který je vyhrazen zastupitelstvu kraje. Toto zcizení majetku však již dále nepodléhá § 18 zák. o krajích a tedy záměr není nutno schvalovat       a vyvěšovat na úřední desce.

OHMS po konzultaci s OŠMT doporučuje schválení demolice výše uvedené stavby bez čp/če, která bude financována ze zdrojů příspěvkové organizace.

Po doložení potřebných dokladů zajistí OHMS změnu v evidenci katastru nemovitostí, včetně změny zřizovací listiny příslušným dodatkem.

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 1075/2014/RK ze dne 2. 10. 2014 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.

Finanční nároky a krytí: bez nároku

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OŠMT souhlasí 

PŘÍLOHY:

1. Částečný výpis z LV č. 572 pro k.ú. Smrkovice (ZK301014_408_př1.pdf)
2. Žádost o souhlas s odstraněním stavby (ZK301014_408_př2.pdf)
3. Foto (ZK301014_408_př3.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: 4. čtvrtletí 2014

Termín splnění: 4. čtvrtletí 2014
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