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	Datum jednání:
	30.10.2014
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	Číslo návrhu:
	419/ZK/14

	Název bodu:
	Prodej pozemků v k.ú. Veselíčko u Milevska a zřízení věcného břemene pro Jihočeský kraj




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. prodej pozemku stavební parcely KN č. 134/1, jehož součástí je stavba bez čp., a dále pozemků pozemkové parcely KN č. 90/18 oddělené z pozemku parcely KN č. 90/13 a pozemkové parcely KN č. 98/39 oddělené z pozemku parcely KN č. 98/8, nově vzniklých dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 152-42/2014, v k.ú. Veselíčko u Milevska, firmě STAKO MF s.r.o., Veselíčko 92, IČO 28092899, za cenu stanovenou znaleckým posudkem ve výši 680.000,- Kč bez DPH plus náklady spojené s prodejem, včetně zřízení bezúplatného věcného břemene – služebnosti na dobu neurčitou k části pozemku parcele 90/18 spočívající v právu umístění stávající studny s pitnou vodou a v právu přístupu a příjezdu k ní za účelem užívání, provozování, oprav a údržby ve prospěch Jihočeského kraje, ve znění návrhu Kupní smlouvy a smlouvy o zatížení pozemku služebností SK/OHMS/168/14, která tvoří přílohu č. 5 mat. č. 419/ZK/14,

2. vyjmutí zcizovaného majetku dle části I. 1. tohoto usnesení z hospodaření se svěřeným majetkem Střední odborné škole a Střednímu odbornému učilišti, Milevsko, Čs. Armády 777, 399 01 Milevsko, IČ 14450402, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva ze smlouvy do katastru nemovitostí;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Zastupitelstvo kraje usnesením č. 316/2014/ZK-12 ze dne 18. 9. 2014 schválilo záměr prodeje pozemků v k.ú. Veselíčko u Milevska minimálně za cenu stanovenou znaleckým posudkem plus náklady spojené s prodejem za podmínky zřízení bezúplatného věcného břemene pro Jihočeský kraj na majetku budoucího kupujícího. 

Jedná se o pozemky ve vlastnictví Jihočeského kraje, svěřené k hospodaření Střední odborné škole a Střednímu odbornému učilišti, Milevsko, Čs. Armády 777, 399 01 Milevsko (dále jen škola), tyto nemovitosti se nacházejí v areálu učňovských dílen ve Veselíčku. Podrobněji byla tato majetková dispozice popsána v návrhu č. 330/ZK/14.

Záměr byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje. Po dobu zákonné lhůty nebyly k němu vzneseny žádné připomínky. Ke zveřejněnému záměru byla podána pouze jedna nabídka k odprodeji, která splnila všechny podmínky zveřejněného záměru. Lze tak schválit vlastní prodej pozemků a zřízení věcného břemene.
Nabídku podala firma STAKO MF s.r.o., Veselíčko 92 (dále jen firma), která vlastní pozemky v těsném sousedství areálu učňovských dílen ve Veselíčku. Na své náklady nechala vypracovat geometrický plán pro rozdělení pozemků a vymezení rozsahu věcného břemene k části pozemku se žádostí o odprodej nejen budovy, ale i přilehlých pozemků. 

Předmětem prodeje je pozemek stavební parcela KN č. 134/1, jehož součástí je stavba bez čp., a dále pozemky parcela KN č. 90/18 oddělená z pozemku parcely KN č. 90/13 a parcela KN č. 98/39 oddělená z pozemku parcely KN č. 98/8, nově vzniklé dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 152-42/2014, v k.ú. Veselíčko u Milevska. Firma požádala o odkoupení části areálu za účelem investice do dnes pronajaté skladové haly.

Na stávajícím pozemku parcele KN č. 90/13 se nachází vrtaná studna s pitnou vodou, ze které je napojen objekt, který zůstane v majetku Jihočeského kraje, a proto na pozemku, který bude předmětem převodu, bude zřízeno věcné břemeno. Dosud nezapsaný geometrický plán č. 152-42/2014 vymezuje rozsah věcného břemene k části pozemku, nově pozemku parcele KN č. 90/18. Druh věcného břemene je specifikován ve smlouvě. 

Na předmětné nemovitosti byl vypracován znalecký posudek č. 2008-77/14 ze dne 11. 7. 2014 s cenou obvyklou ve výši 680.000,- Kč bez DPH. S cenou dle znaleckého posudku ve výši 680.000,- Kč bez DPH byla firma seznámena a tuto cenu uvedla ve své nabídce. 

Prodej této nemovitosti je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, je splněn minimální test více jak 5 let stáří budovy. Tato nemovitost rovněž nepodléhá povinnosti zajistit průkaz energetické náročnosti dle § 7a zákona č. 406/2000 Sb. o hospodaření energií, neboť stavba bez čp. nesplňuje podmínky definice budovy dle citovaného zákona.

Odbor hospodářské a majetkové správy doporučuje prodej uvedených nemovitostí.  

Rada kraje bude bezúplatný převod pozemků projednávat rovněž dne 30. 10. 2014 pod číslem návrhu 1283/RK/14.
Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků, náklady související hradí kupující

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  finanční prostředky získané prodejem nemovitosti (pozemku) budou následně po realizaci převedeny do Fondu rozvoje školství.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: ředitelka školy a OŠMT souhlasí 

PŘÍLOHY:

1. Částečný výpis z LV č. 20 (Př1_LV.pdf)
2. Zákres v ortofotomapě (Př2_ortofoto.doc)
3. Geometrický plán č. 152-42/2014 (Př3_gp.pdf)
4. Geometrický plán č. 152-42/2014 - zákres (Př4_zákres.pdf)
5. Návrh smlouvy SK/OHMS/168/14 (Př5_smlouva.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly:
IV. čtvrtletí 2014

Termín splnění:
IV. čtvrtletí 2014
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