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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1.
přijetí daru pozemků, a to parcel KN č. 5293/4 a č. 5292/4 v k.ú. Tábor a parcely KN č. 1169/8 v k.ú. Měšice u Tábora, od města Tábor do vlastnictví Jihočeského kraje ve znění návrhu Darovací smlouvy, která tvoří přílohu č. 6 mat. č. 430/ZK/14, 

2. předání uvedeného majetku dle části I. 1. tohoto usnesení k hospodaření 
se svěřeným majetkem Vyšší odborné škole a Střední zemědělské škole Tábor, se sídlem Nám. T. G. Masaryka 788, IČ 60064781, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva z darovací smlouvy do katastru nemovitostí;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu: 

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích v platném znění je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škoda Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788, 390 02 Tábor má v současné době pro potřeby provozu školního zemědělského statku pronajaty pozemky ve vlastnictví města Tábor, z nichž tři pozemky v rámci podpory školství město vytipovalo do záměru darovat je Jihočeskému kraji jako kompenzaci za vstřícnost k realizaci veřejně prospěšné stavby MHD (Usnesení č. 256/2014/ZK-11 – převod pozemku pod zastávkou MHD, vklad darovací smlouvy byl již do katastru nemovitostí proveden).

Jedná se o pozemky parcely KN č. 5293/4, trvalý travní porost o výměře 28 m2 a č. 5292/4, ostatní plocha o výměře 8 m2 v k.ú. Tábor a pozemek parcelu KN č. 1169/8, trvalý travní porost o výměře 208 m2 v k.ú. Měšice u Tábora, vše zapsané na LV č. 10001. Všechny tyto pozemky jsou dále označovány jako „dar“.  

Zastupitelstvo města Tábor, po předchozím schválení záměru a jeho zveřejnění, na svém zasedání dne 15. 9. 2014 usnesením č. 1484/33/14 schválilo vlastní darování daru do vlastnictví Jihočeského kraje.

Ředitelka příspěvkové organizace, které bude dar po převodu svěřen k hospodaření, po konzultaci se správcem školního zemědělského statku vyslovila souhlas s přijetím daru. Odbor školství, mládeže a tělovýchovy i odbor hospodářské a majetkové správy doporučují orgánům kraje přijmout dar výše uvedených pozemků do vlastnictví Jihočeského kraje. 

Rada kraje dne 13. 11. 2014 svým usnesením č. 1254/2014/RK-50 doporučuje přijetí daru schválit. 

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků; u příspěvkové organizace dojde ke snížení nájemného za dotčené pozemky

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: škola i OŠMT souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Situace v mapě (Př1.pdf)
2. Detail pozemků k.ú. Tábor (Př2l.pdf)
3. Detail pozemků k.ú. Měšice u Tábora (Př3.pdf)
4. Částečný výpis z LV č. 10001 k.ú. Tábor (Př4.pdf)
5. Částečný výpis z LV č. 10001 k.ú. Měšice u Tábora (Př5.pdf)
6. Návrh darovací smlouvy (Př6.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS

Termín kontroly:
I. čtvrtletí 2015

Termín splnění:
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