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	Bezúplatný převod pozemku v k. ú. Hněvkovice u Týna nad Vltavou od ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

žádost o bezúplatný převod pozemku parcely KN č. 2484 ostatní plocha, ostatní komunikace v k. ú. Hněvkovice u Týna nad Vltavou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Jihočeského kraje, vzhledem k tomu, že předmětný pozemek tvoří funkční celek s oploceným areálem příspěvkové organizace Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Hněvkovice 1, IČ 00073130, zřizované Jihočeským krajem;  

II. ukládá

JUDR. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Hněvkovice 1, 375 01 Týn nad Vltavou, IČ 00073130 (dále jen SOŠ a SOU) je oprávněna hospodařit s nemovitým majetkem Jihočeského kraje v k. ú. Hněvkovice u Týna nad Vltavou. 

Ředitel SOŠ a SOU, požádal písemně již na počátku roku 2012 Jihočeský kraj o zahájení jednání ve věci převodu pozemku parcely KN č. 2484 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1776 m2 v k. ú. Hněvkovice u Týna nad Vltavou z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Jihočeského kraje. 

Výše uvedený pozemek tvoří funkční celek s oploceným areálem SOŠ a SOU a jedná se vlastně o účelovou komunikaci, která slouží výhradně k obslužnosti tohoto areálu. Pozemek je příspěvkovou organizací užíván od roku 2001, kdy byl areál na základě zákona č. 157/2000 Sb., převeden do majetku kraje.  Po celou dobu užívání je udržován na náklady Jihočeského kraje prostřednictvím SOŠ a SOU, v jejímž zájmu je zachování dobrého stavu komunikace. Převodem pozemku p. č. 2484 by se areál školy komplexně scelil a byl by tak lépe uzavíratelný pro ochranu majetku. 
V duchu výše popsaných skutečností požádal odbor hospodářské a majetkové správy dopisem ze dne 9. 3. 2012 úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových o projednání možnosti bezúplatného převodu. 

Ze strany ÚZSVM nebylo však reagováno a proto OHMS vznesl ve zhruba půlročních intervalech tři telefonické urgence naší žádosti, kdy pokaždé bylo pracovnicí ÚZSVM sděleno, že je nutné nejprve prověřit nabývací tituly a poté získat souhlas nadřízených orgánů.

Při posledním telefonickém hovoru v říjnu 2014 (do tohoto data nedošlo ze strany ÚZSVM k žádnému posunu) byl domluven následující postup, který povede ke konečné realizaci převodu pozemku:

· odbor hospodářské a majetkové správy předloží orgánům kraje ke schválení žádost o bezúplatný převod pozemku parcely KN č. 2484 v k. ú. Hněvkovice u Týna nad Vltavou, s podmínkou využití předmětu převodu pro činnost příspěvkové organizace Jihočeského kraje

· po schválení žádosti bude úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových zaslán výpis usnesení zastupitelstva kraje 

· úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových vypracuje návrh smlouvy o bezúplatném převodu pozemku, který bude přílohou materiálu týkajícího se schválení vlastního bezúplatného převodu

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy i odbor hospodářské a majetkové správy doporučují orgánům kraje schválit žádost o bezúplatný převod výše uvedeného pozemku do vlastnictví Jihočeského kraje. 

Finanční nároky a krytí: správní poplatek za podání návrhu na vklad – 1 000 Kč uhradí OHMS

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) - Souhlasím - je v souladu s rozpočtem

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OŠMT souhlasí

Rada Jihočeského kraje na svém zasedání dne 13. 11. 2014 usnesením č. 1251/2014/RK-50 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu.

PŘÍLOHY:

1. Snímek z katastrální mapy (př_1_snímek z KM.pdf)
2. Ortofotomapa (př_2_ortofotomapa.pdf)
3. LV č. 60000 (př_3_LV č. 60000.pdf)
4. Žádost SOŠ a SOU (př_4_žádost PO.pdf)
5. Žádost OHMS (př_5_žádost OHMS.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: 1. čtvrtletí 2015

Termín splnění: 1. čtvrtletí 2015
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