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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o jednáních Rady Asociace krajů České republiky.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada Asociace krajů České republiky se v rámci níže uvedených jednání věnovala 

problematice:

15. zasedání Rady Asociace krajů České republiky - 12. září 2014 – Židlochovice

O aktuální situaci v oblasti informačních technologií informoval předseda Komise Rady AKČR pro informační technologie Jiří Běhounek. V rámci pokračování koordinovaného projektu „Kraje pro bezpečný internet" se v říjnu uskuteční konference, kde bude vyhodnocen první rok fungování projektu. Dále informoval o současném stavu videokonferenčního systému krajů a poděkoval Moravskoslezskému kraji za poskytování servisní a technické podpory. Asociace krajů by proto měla zvážit investici 3-5 mil. Kč do tohoto společného systému.

Velkým problémem zůstává realizace projektu ministerstva vnitra a krajů z IOP - Národní informační systém integrovaného záchranného systému (dále jen NISIZS), kdy zpoždění výstavby „střechového systému" ze strany MV— Česká pošta, s.p. je kritické; kraje se připravují i na krizovou variantu, realizaci vlastní části bez dokončení „střechy" a zabezpečení komunikace mezi složkami IZS na úrovni krajů. Hejtman Běhounek navázal informacemi z oblasti zdravotnictví, kdy k otázce nedostatku praktických lékařů uvedl, že Všeobecná zdravotní pojišťovna (dále jen VZP) zpracovává mapu praktických lékařů, dále připustil, že převažují lékaři nad 50 let. Je velký nedostatek terénních psychiatrů a znalců z odboru psychiatrie, kteří by pracovali v rámci center duševního zdraví, snahou ministerstva je zapojit i stávající psychiatrické léčebny. Co se týče zrušení možnosti uplatnění daňových odpisů u organizací, zřízených územním samosprávným celkem, poděkoval Moravskoslezskému kraji za iniciativu změnit stávající znění zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmu, tak, aby bylo legislativně umožněno uplatňovat daňové odpisy v případech, kdy prokazatelně sloužily k dosažení, zajištění a udržení zdanitelných příjmů. Hejtmani opětovně podpořili kompenzaci výpadku příjmů ze zdravotnických poplatků pro ambulance ze strany státu. 

Hejtman Novák informoval o aktivitě paní Dagmar Žitníkové, předsedkyně Odborového svazu zdravotnictví a sociální péče ČR (dále jen OSZSP ČR), která Moravskoslezský kraj požádala o data, týkající se mezd pracovníků v krajských nemocnicích. Ostatní kraje zatím nebyly osloveny. Hejtman Běhounek reagoval s tím, že OSZPS ČR požaduje navýšení mezd zdravotnických pracovníků o 5%, dle výpočtů VZP je reálné navýšení maximálně 3,5% s tím, že se musí podílet i ostatní zdravotní pojišťovny. 

O zapojení krajů do Operačního programu životní prostředí (dále jen OPZP) informoval hejtman Novák, který jednal s ministrem životního prostředí Richardem Brabcem a nastínil možnost pokračovat v podpoře tzv. „kotlíkových dotací". V programovém období 2014-2020 bude možné využít finanční prostředky na realizaci těchto aktivit z OPŽP a to v rámci prioritní osy 2 Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech; záměrem ministerstva je rozdělovat finanční prostředky alokované v rámci zmíněné osy prostřednictvím globálních grantů.

Evropské fondy:

V otázce Evropských domů zatím dle hejtmana Netolického neexistuje shoda všech krajů nutná pro spuštění programu. Hejtman Novotný vznesl požadavek, aby Evropský dům nemusel být jen v krajském městě a existovala vůle státních organizací se do určeného objektu přesunout. V dané věci je nutné další jednání s ministerstvem pro místní rozvoj. Hejtman Netolický pak zrekapituloval vývoji přípravy na programové období 2014-2020 od posledního zasedání Rady, kdy připomenul zejména pokračující diskusi nad rozdělením alokace na územní dimenzi a její naplňování. Upozornil, že zatím není jasné, kolik prostředků bude určeno z IROP na komunikace II. třídy; požadavky krajů se výrazně liší a je důležité trvat na zapojení rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury do jejich financování. Hejtman Rozbořil informoval o spolupráci s Hospodářským výborem PS PCR; o zpracování detailního přehledu silnic II. a III. třídy ve vlastnictví krajů, které jsou v havarijním stavu v částce 27 mld. Kč, a o doporučení Hospodářského výboru PS PČR ministerstvu dopravy resp. SFDI zpracovat návrh programu jejich financování pro r. 2015. Upozornil, že je nezbytné určit vyčleněnou částku ze SFDI a způsob jejího rozdělení na financování havarijního stavu komunikací II. a III. třídy a mostů krajů v roce 2015, ale zejména garantovat trvalý způsob financování krajské dopravní infrastruktury; hejtmani k uvedenému přijali konsenzuálně usnesení Rady č. 151.
Vystoupení hostů:

Ministr dopravy Antonín Prachař: 

své vystoupení uvedl tématem rozpočtu SFDI na rok 2015, kdy je vyčleněno 94,6 mld. Kč., z toho pro ŘSD 34 mld. Kč., železniční cesty 43 mld. Kč a vodní stavby 1,6 mld. Kč. K čerpání přebytku ve výši 2 — 3 mld. Kč z roku 2014 uvedl, že ministerstvo dopravy připraví do 15. 11. 2014 metodiku, kterou stanoví účel dotace a způsob čerpání, přičemž v lednu 2015 by proběhlo posouzení předložených žádostí a v březnu 2015 by mohly být prostředky uvolněny krajům. 
K železniční dopravě ministr dopravy uvedl, že Evropská komise schválila navýšení prostředků v Operačním programu Doprava určených na obnovu drážních vozidel ze 40 % objemu na 85 % celkového objemu. V diskusi o jízdním řádu se obě strany shodly, že bude nutno vyřešit problém s vlaky končícími na hranicích kraje, kdy krajští ředitelé Českých drah tvrdí, že jsou to kraje, kdo nemá zájem, aby regionální vlaky pokračovaly za hranice kraje; hejtmani se proti tomuto tvrzení důrazně ohradili, neboť takový přístup rozhodně není v zájmu občanů krajů.
Prezident Hospodářské komory Vladimír Dlouhý:

Za nejdůležitější společná témata označili podporu vzdělávání, zejména učňovského školství a technického vzdělávání a podporu krajského exportu. I když obě strany potvrdily, že pro rozvoj podnikatelského prostředí je důležité stabilní daňové a legislativní prostředí, nemohou situaci v dané věci zásadně ovlivnit. Předseda Rady JUDr. Hašek požádal prezidenta Dlouhého, aby krajské komory zpracovaly okruh problémů, které považují za nejnaléhavější a závěry pak prostřednictvím Kanceláře AKČR budou distribuovány na kraje. Rovněž navrhl vyhodnotit první rok spolupráce po podepsání společného memoranda na další společné schůzce. 

Premiér Bohuslav Sobotka: 

Poděkoval za pozvání a otevřel téma státního rozpočtu ČR na rok 2015, jehož definitivní podoba by měla být známa do 22. září; diskuse k zákonu proběhne jak na jednání Vlády ČR s hejtmany, tak na jednání s tripartitou. V otázce sociálních služeb potvrdil závazek státu vyčlenit 750 milionů korun na platy zaměstnanců v sociálních službách a vyslovil podporu požadavku krajů na 7,2 mld. Kč pro převod sociálních služeb ze státu na kraje dle dohody s ministrem financí. K problematice čerpání prostředků z evropských fondů uvedl, že služební zákon, který Evropská komise po České republice požadovala jako podmínku pro schválení operačních programů (dále jen „OP") byl PSP ČR schválen. Informoval, že při schvalování jednotlivých OP ve vládě mohou ještě být kraji uplatněny závěrečně revize a prioritním úkolem pro nového ministra pro místní rozvoj je urychlená příprava nových výzev. 
16. zasedání Rady Asociace krajů České republiky -  30. října 2014 – Liberec

Předseda Rady JUDr. Hašek označil za stěžejní témata financování silnic II. a III. třídy ve vlastnictví krajů z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury (dále je „ SFDI") a údržbu silnic I. třídy kraji. Informoval, že v rozpočtu SFDI by pro rok 2015 měly být alokovány prostředky ve výši cca 95 mld. Kč, 15-20 mld. Kč by mělo zůstat nevyčerpáno. Na základě jednání s ministrem dopravy a premiérem by kraje mohly z fondu obdržet 2,5 —3 mld. Kč, požadavek by měl být minimálně 6 mld. Kč.

Hejtmani se také shodli, že do budoucna by kraje měly mít zastoupení v dozorčí radě České pošty s.p.; v dané věci by v prvém pololetí 2015 měla proběhnout schůzka s ministrem vnitra. O aktuální situaci v oblasti sociálních služeb informoval náměstek Čermák, který sdělil, že vláda schválila usnesení, na základě kterého dojde k uvolnění 335 mil. Kč na odměňování zaměstnanců v sociálních službách a zároveň k dofinancování sociálních služeb ohrožených omezením či zánikem. Kraje by měly mít přehled, jaký objem finančních prostředků obsáhnou žádosti k dofinancování a kolik zůstane na odměňování. Náměstek Čermák doplnil, že státní rozpočet na rok 2015 počítá s částkou 7,05 mld. Kč na sociální služby pro kraje a s částkou 750 mil. Kč na posílení některých profesí v sociálních službách. Další jednání se zástupci ministerstva k oběma tématům proběhnou v rámci zasedání Komise Rady AKČR pro sociální věci dne 18. listopadu v Liberci. Upozornil, že kraje budou postrádat finanční prostředky přislíbené ministrem financí Babišem (100 mil. Kč) určené na platy zaměstnanců, kteří byli přijati, aby přecházející agendu zabezpečili. Problémem může být i finanční dopad nařízení vlády ČR č. 224/2014 o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě. Hejtmani se shodli, že po vládě budou v dané věci požadovat kompenzaci. Předseda Rady JUDr. Hašek kolegy požádal, aby do 14 dnů dopad do rozpočtu krajských úřadů a příspěvkových organizací krajů v roce 2014 a 2015 vyčíslili, Kancelář AKČR dodané údaje zpracuje. O jednání Grémia ředitelů Krajských úřadů informoval ředitel Kanceláře AKČR Radek Polma; sdělil, že Grémium se také zabývalo otázkou navýšení platů zaměstnanců o 3,5%, dalším stěžejným tématem byl návrh zákona o vnitřním řízení a kontrole ve veřejné správě. Předseda Rady JUDr. Hašek požádal hejtmana Šlajse, aby se zákonem zabývala Komise Rady AKČR pro financování a majetek krajů a následně připomínky projednala s odpovědným náměstkem ministra financí. K tématu Integrovaného záchranného systému (dále jen „IZS") předseda Rady JUDr. Hašek uvedl, že jednal s náměstkem ministra vnitra pro ekonomiku, strategie a evropské fondy Jiřím Zmatlíkem o možnosti využití prostředků z evropských fondů pro dobrovolné hasiče. Bylo vytipováno víc než 100 obcí s rozšířenou působností, kde jednotky požární ochrany II a III budou moci dosáhnout na dotace z evropských fondů. V dané věci bude předseda iniciovat setkání s vedením IZS a zároveň s vedením dobrovolných hasičů. 

Zahraniční spolupráce: 

Předseda Rady JUDr. Hašek navrhl, aby si každý z hejtmanů převzal patronát nad určitou skupinu států, dle toho, se kterými regiony má jeho kraj partnerské smlouvy. Pak předal slovo Janu Kohoutovi, který informoval o cestě hejtmanů v rámci delegace prezidenta ČR Miloše Zemana do Čínské lidové republiky. Sdělil, že čínská strana má zájem investovat jak do průmyslu, tak do infrastruktury, přičemž oblasti, které čínští investoři vnímají jako nejatraktivnější, jsou energetika (především jaderná), moderní technologie - nanotechnologie, biotechnologie, letecké technologie a letecké spojení s Českou republikou. Česká strana by proto měla připravit projekty, které čínskou stranu osloví. Při plánování, které podnikatele oslovit, může být nápomocna také Hospodářská komora ČR. Na závěr bloku hejtman Miloš Petera popsal fungující spolupráci čínských partnerů a Středočeského kraje, která trvá již od roku 2005, výsledkem je záměr vybudovat vědecko-technologické centrum. Předseda Rady JUDr. Hašek oběma za vystoupení poděkoval a pozval hosty z Česko-kazašské obchodní komory.

Vystoupení hostů:

Předseda Česko-kazašské obchodní komory Yevgenij Tsoy:

Předseda komory, za pozvání poděkoval a následně hejtmanům představil prezentaci o Kazašské republice. Zuzana Poláčková, členka představenstva komory hejtmany informovala, že v blízké době bude sestaven okruh možných oblastí spolupráce a spolu s prezentací hejtmanům rozeslán.

Ministr dopravy Antonín Prachař 
informoval, že o aktuálních otázkách v oblasti dopravy jednal i s předsedou vlády, poté odevzdal slovo ministrovi. Ministr navázal na předešlé jednání v rámci zasedání Rady AKČR v Zidlochovících a otevřel téma zimní údržby silnic I. třídy. Pro tuto zimu (údržba od 1. 11. 2014 — 20. 5. 2015) je údržba již smluvně zabezpečena kromě města Brna. Situace bude neprodleně vyřešena a údržbu převezme Jihomoravský kraj, smlouva je již připravena. Do budoucna ale v dané záležitosti nebude možné použít jednací řízení bez uveřejnění, jelikož to není v souladu s unijní legislativou.

Předseda odborového svazu dopravy Luboš Pomajbík

otevřel otázku regionální autobusové dopravy. Seznámil ze situací, kdy současná podoba zákona o veřejných zakázkách (dále jen „ZVZ") nutí vybírat nejlevnější dopravce; ti nejsou pak schopni svým zaměstnancům poskytnout adekvátní finanční ohodnocení, výsledkem je, že mzdy řidičů trvale klesají. Hejtmany požádal, aby se snažili při objednávaní regionální autobusové dopravy použít i jiná kritéria než cenu a zároveň vybídl ke změně ZVZ. 

Ministryně pro místní rozvoj Karla Šlechtová

poděkovala za pozvání a ujistila, že naváže na spolupráci a dohody uzavřené s její předchůdkyní. Kraje pokládá za přirozené partnery ministerstva pro místní rozvoj jak v otázce čerpání prostředků z evropských fondů, tak i v řešení dalších agend (cestovní ruch, politika bydlení, územní plánování, pohřebnictví atd.). Pak informovala o připomínkách Evropské komise k Integrovanému regionálnímu operačnímu programu. Dle slov ministryně i přes velké množství připomínek je tento vnímán velice pozitivně, stejně tak role stálých konferencí.

17. zasedání Rady Asociace krajů České republiky - 28. listopadu 2014 – Zbiroh 

Vystoupení hostů:

Ministr Jiří Dienstsbier 

informoval o projednávání legislativního plánu vlády na rok 2015, konkrétně o zákonech týkajících se krajů. K návrhu zákona o liniových dopravních stavbách uvedl, že bude nutné sjednotit termíny s návrhem zákona o územním plánování a stavebním řádu, protože gestorem jsou dvě různá ministerstva. Do legislativního plánu vlády bude doplněn zákon o veřejném opatrovnictví. Co se týče návrhu zákona o registru smluv, vláda nebude předkládat vlastní úpravu, existuje poslanecký návrh, který má podporu koaličních partnerů. Dále uvedl, že paragrafové znění Zákona o veřejných zakázkách by mělo být předloženo vládě do poloviny příštího roku. Do stejného termínu bude předložen věcný návrh zákona o sociálním podnikání. Za klíčový z hlediska vládních priorit označil věcný záměr zákona o sociálním bydlení, bude usilovat o jeho předložení vládě v první polovině roku 2015.
Svatopluk Němeček, ministr zdravotnictví 

seznámil s Úhradovou vyhláškou pro rok 2015. Byla sestavena po vyjednávání s nemocnicemi. Systém úhrad bude prováděn formou paušálů, výhledově za 2-3 roky se však počítá se zavedením tzv. DRG klasifikačního a úhradového systému. Základem k jejímu sestavení byla úhradová vyhláška pro rok 2014 pro lůžkovou péči a úhradová vyhláška pro rok 2013 pro ambulantní péči (navýšení plateb o 3% pro lůžkovou péči a o 2,5% pro ambulantní péči), tzn. prostředky na ambulantní péči byly navýšeny o 650 mil. Kč. Ministr dále informoval o prostředcích uvolnění ministerstvem financí, které budou určeny na investice ve zdravotnictví. Jednalo by se o cca 50 mil. Kč, pro každý kraj. Vyzval hejtmany, aby se žádostmi o dotace v dané výší obraceli přímo na něj. K požadavku Odborového svazu zdravotnictví a sociální péče ČR o navýšení platů zdravotnických pracovníků, kterých se netýká nařízení vlády č. 224/2014 o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, hejtmanům navrhl následující: doporučit nemocnicím, které jsou v černých číslech, zaměstnance odměnit, u nemocnic, které jsou v červených číslech, bohužel stejný postup nebude možné použít.
Miroslav Pelta, předseda FAČR 

informoval o záměru FAČR spustit projekt tzv. Akademie FAČR. S projektem blíž seznámil ředitel sportovně technického oddělení FAČR Dušan Fitzel. Představil víceúrovňový systém složený z regionálních akademií, klubových akademií a národní akademie. Participace krajů by přicházela v úvahu v rámci regionálních akademií. Nejednalo by se o přímé dotace pro FAČR, kraje by na sebe převzaly náklady za ubytování, stravování resp. preventivní zdravotní péči nadějných fotbalistů. Momentálně se připravují pilotní projekty regionálních akademií, které budou odstartovány se začátkem školního roku 2015/2016 v Praze, Brně, Plzni a Ostravě.

Marcel Chládek, ministr školství, mládeže a tělovýchovy

sdělil, že by chtěl kraje intenzivněji zapojit do reformy regionálního školství. V otázce schvalování nových oborů resp. škol ujistil, že je jeho prioritou, aby se už neopakovala situace, kdy tyto byly schváleny bez souhlasu kraje. Co se týče financování učňovského školství, dle představy ministra by kraj měl rozhodovat o směrování 30% finančních prostředků alokovaných v státním rozpočtu na tento účel. Informoval o záměru vytvořit program na podporu učňovského školství resp. podporu technického a přírodovědného vzdělávání a vznik speciálního fondu, který umožní financovat vybavení škol, případně jejich rekonstrukci. Ministrův plán je od státu přispět do fondu na každý kraj částkou 3 mil. Kč, kraje ze svých rozpočtů uvolní stejnou částku a ve spolupráci s regionálními firmami, které mají bytostný zájem na učňovském vzdělávání a doplní fond stejnou částkou, tak vznikne pro každý kraj fond, který bude disponovat na rok částkou 9 mil. Kč. Změny by dle ministra měly nastat také ve financování sportu. Krajům nabídl částku 300 mil. Kč určených na neinvestiční výdaje ve sportu. Požádal kraje o návrhy jak prostředky rozdělit.
Projednávání materiálů předložených Radě AKČR:

Vedení jednání převzal místopředseda Rady hejtman Zimola a v nepřítomnosti předsedu Rady JUDr. Haška a hejtmana Šlajse začal s projednáváním tisku Zápis ze zasedání Komise Rady AKČR pro dopravu. O aktuální situaci informoval gestor problematiky hejtman Rozbořil. K otázce systémového financování komunikací II. a III. třídy ve vlastnictví krajů hejtman Rozbořil uvedl, že na prostředky ze SFDI není právní nárok, varianta úpravy zákona č. 204/2000 Sb., o Státním fondu dopravní infrastruktury tak, aby prostředky byly garantovány pravidelně, není schůdná. Hejtman Šlajs seznámil s návrhem novely zákona o rozpočtovém určení daní, kdy spotřební daň z minerálních olejů by byla zařazena mezi sdílené daně a stanovení procentuálního podílu, kterým se kraje podílejí na výnosu této daně, by bylo 8,92 %, a to s účinností od 1. 1. 2016. Daňové příjmy krajů by se změnou zvýšily o 6,2 mld. – ve zprávě týkající se příspěvku na výkon státní správy resp. výše úhrady na výkon státní správy informoval ředitel Kanceláře AKČR Polma. Sdělil, že výše příspěvku na základě skutečných a prokazatelných zjištění pokrývá jen 64,83 % skutečných průměrných nákladů na výkon státní správy všech krajů. Hejtmani se shodli, že tato výše je nedostatečná. Rozhodli se požádat vládu, aby zohlednila nedostatečnou úhradu nákladů na výkon státní správy krajů do návrhu zákona o státním rozpočtu na rok 2016. V tomto duchu pověřili předsedu Rady JUDr. Haška informovat premiéra Bohuslava Sobotku, předsedy koaličních stran Andreje Babiše a Pavla Bělobrádka, předsedy Rozpočtového výboru resp. Výboru pro veřejnou správu a regionální rozvoj PSP ČR Václava Votavu a Miladu Halíkovou. 
Evropské fondy:  

Gestor Problematiky evropských fondů hejtman Netolický kolegy informoval, že i když byla varianta zachování regionálních rad Evropskou komisí kritizována, stále existuje možnost, že budou v určitém smyslu fungovat dál. Hejtmani se shodli, že o zachování stojí, stejně tak o koncept tzv. Evropských domů. Evropské domy ale musí pracovat za již domluvených pravidel s využitím personálních kapacit regionálních rad. Co se týče nominace do Národní stále konference, předseda Rady JUDr. Hašek kolegům doporučil, aby nominantem za kraj byl právě hejtman.

Informace předsedy:

Předseda Rady JUDr. Hašek kolegy informoval o plánu příštích zasedání Rady. Prodloužené zasedání Rady v rámci veletrhů Go & Regiontour v Brně se uskuteční v termínu 14. - 16. ledna 2015. Na zasedání vystoupí předseda České biskupské konference kardinál Dominik Duka, pozván bude i nový ministr dopravy Dan Ťok. Ve Středočeském kraji bude Rada zasedat 26. a 27. února, místo bude upřesněno. Ve Hlučíně v Moravskoslezském kraji se zasedání bude konat v termínu 16. a 17. dubna a na 4. a 5. června je naplánováno zasedání Rady v Luhačovicích ve Zlínském kraji. Na jednotlivá zasedání budou zváni ministři, zájem zatím projevil ministr zahraničních věcí Lubomír Zaorálek. Předseda Rady JUDr. Hašek přislíbil, že na podnět kolegů bude v prvém pololetí roku 2015 iniciovat i setkání hejtmanů s vládou. 

Setkání hejtmanů v Jihlavě 12. 12. 2014
Na setkání hejtmanů v Jihlavě bylo otevřeno téma změny úhradové vyhlášky a provedení potřebné parametrické změny v příloze č. 1 vyhlášky, bod B) hrazené zdravotní služby podle § 4, odst. 2, číslice 2, písm. c) str. 16, kdy je požadováno navýšení z 0,90 Kč na 1,02 Kč. Jedná se o odbornost 913, zvláštní ambulantní péče, kdy by se úhrada měla srovnat s navýšenou domácí ošetřovatelskou péčí, odbornost 925. V součtu se jedná cca o 120 mil, z toho VZP asi 50-70 mil pro pobytová sociální zařízení. 

V rámci meziresortního připomínkového řízení materiálu s názvem: „Návrh zákona o vnitřním řízení a kontrole ve veřejné správě“ se hejtmani shodli na odeslání připomínek k 22. 12. a vyjádření nesouhlasného stanoviska. Obávají se nesystémového rušení fungujícího prvku státní správy a přenesení kompetencí na starosty, kteří mnohdy těmto záležitostem nepřisuzují správnou váhu a mohou z toho plynout jisté problémy.

Hejtmani se také zabývali otázkou kauzy Vrbětice a výbuchů v muničním skladu. Přijali informace od hejtmana Zlínského kraje MVDr. Mišáka a definovali potenciálně rizikové objekty ve svých krajích.

Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář, vedoucí KHEJ
Termín kontroly: 18.12. 2014

Termín splnění:   18.12. 2014
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