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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

aktualizovanou směrnici SM/23/ZK „Pravidla poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích v Jihočeském kraji na období 2014-2020“ včetně příloh, s platností od 1. 1. 2015 dle příloh mat. č. 465/ZK/14;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Příspěvky na hospodaření v lesích jsou z rozpočtů jednotlivých krajů poskytovány od roku 2005 (do této doby byly hrazeny ze státního rozpočtu prostřednictvím Ministerstva zemědělství ČR). 

Notifikace pravidel na období 2014-2020 byla zajišťována Ministerstvem zemědělství ČR prostřednictvím dotačního rámce, který zastřešuje příspěvky 
z rozpočtů krajů a zároveň ze státního rozpočtu. Jihočeský kraj k dotačnímu rámci přistoupil dopisem ministrovi zemědělství ze dne 27. 3. 2013.

V současné době je dotační rámec pro poskytování příspěvků na podporu hospodaření v lesích na období 2014-2020 schválen Evropskou komisí.  Závěrečné rozhodnutí o schválení (C (2013) 7746 final) bylo vydáno dne 21. 11. 2013.

Navržené změny v pravidlech Jihočeského kraje, schválených Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 5. 12. 2013, zohledňují nové pokyny Evropského společenství pro poskytování národních podpor, konkrétně povinnost zaregistrování požadavku na poskytnutí finančního příspěvku pro velké podniky před započetím prací. 
Přehled a zdůvodnění všech navržených změn 

A) Část I, Článek 1 – Obecné podmínky:

Doplněny odst. (6) a (7) – registrace žadatele, který je velkým podnikem. 

Zdůvodnění: Podmínka vychází z požadavku EU. Registrace velkých podniků vychází z Úředního věstníku Evropské unie C204, ze dne 1. 7. 2014, specifikace velkého podniku je uvedena v příloze č. 1 Úředního věstníku Evropské unie L187, ze dne 26. 6. 2014; za velké podniky jsou dle této přílohy považovány podniky, které zaměstnávají více než 250 osob a jejichž roční obrat přesahuje 50 milionů EUR nebo jejichž bilanční suma roční rozvahy přesahuje 43 miliony EUR a obce, které jsou automaticky podnikem velkým, včetně jejich zřízených/založených nebo jinak majetkově propojených organizací. 
B) Část II, Článek 2 – Příspěvek na zalesnění, zajištění a výchovu porostů:

Změna v odst. (7) – vložen text formulář registrace pro žadatele dle článku 1, odstavce 6 podle vzoru v části III. 

Zdůvodnění: Návazná úprava na změny dle odstavce A). 

C) Část II, Článek 3 – Přechodná a závěrečná ustanovení

Doplněn odst. (3): Registrace žadatele dle článku 1, odstavce 6 není nutná 
pro práce provedené v roce 2014.

Zdůvodnění: Návazná úprava na změny dle odstavce A).

D) Část III - Vzory formulářů
Doplněna příloha č. 3: Registrace žadatele

Upravena příloha č. 4: Pokyny k vyplňování žádosti, příloh a registrace

Zdůvodnění: Návazná úprava na změny dle odstavce A).

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 1315/2014/RK-52 ze dne 4. 12. 2014 doporučila zastupitelstvu kraje schválit materiál v předloženém znění.

Finanční nároky a krytí: žádné

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OZZL

PŘÍLOHY:

1. Návrh aktualizované směrnice SM/23/ZK – „Pravidla poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích Jihočeským krajem na období 2014-2020“

2. Formuláře k podávání žádostí na období 2014-2020

3. Registrace žadatele

4. Pokyny k vyplnění formulářů

Zodpovídá: Ing. Jan Návara, vedoucí Odboru evropských záležitostí
Termín kontroly: 1. 1. 2015

Termín splnění: 1. 1. 2015
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