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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí

informaci o zpracovaném návrhu 1. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, o uplatněných námitkách a připomínkách a výsledcích projednání těchto připomínek s dotčeným orgány a přípravě vydání 1. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje;

II. rozhoduje

podle ustanovení § 172 odst. 5 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“), o námitkách uplatněných při veřejném projednání 1. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje dle přílohy č. 1 mat. č. 467/ZK/14;  

III. schvaluje

v souladu s ustanovením § 172 odst. 4 správního řádu vypořádání připomínek uplatněných při veřejném projednání 1. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje dle přílohy č. 2 mat. č. 467/ZK/14;
IV. rozhoduje

po ověření podle ustanovení § 41 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), že návrh 1. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje není v rozporu s Politikou územního rozvoje ČR 2008, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem Ministerstva pro místní rozvoj, jako orgán příslušný podle ustanovení § 7 odst. 2 písm. a) stavebního zákona za použití ustanovení § 36  odst. 4 stavebního zákona a v souladu s ustanoveními § 171 až 174 správního řádu o vydání 1. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje;

V. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit nabytí účinnosti 1. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, její zapsání v evidenci územně plánovací činnosti, vytištění a předání příslušným úřadů dle § 164 odst. 1 stavebního zákona a zveřejnění dle § 164 odst. 2 stavebního zákona.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh 1. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje (dále jen „aktualizace“) byl zpracován v souladu se Zprávou o uplatňování Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, která byla projednána a schválena Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 15. 5. 2012 pod č. usnesení 182/2012/ZK-31. 

Společné jednání o návrhu aktualizace a projednání vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území s dotčenými orgány a sousedními kraji se konalo dne         13.11.2013. Obdržená stanoviska dotčených orgánů byla pořizovatelem vypořádána a byly uzavřeny dohody o způsobu vypořádání uplatněných požadavků na obsah aktualizace (viz tabulka v kapitole 2, písm. d) odůvodnění). K dohodě nedošlo pouze u záměru Ee36 vedení ZVN Kočín – Přeštice a záměru Ee37 vedení ZVN Kočín – Dasný, kdy nebyly záměry dohodnuty s Ministerstvem kultury. V případě výše uvedených záměrů Zastupitelstvo Jihočeského kraje souhlasilo dne 24.4.2014 usnesením č. 133/2014 ZK-10 s vyčleněním záměrů Ee36 vedení ZVN  Kočín – Přeštice a Ee37 vedení ZVN Kočín – Dasný do souběžně probíhající samostatné aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje a rozhodlo o rozdělení 1. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje na dvě na sobě nezávislé aktualizace. 

Návrh aktualizace včetně vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území byl obcím na území kraje i veřejnosti doručen veřejnou vyhláškou ze dne 1. 11. 2013. Připomínky ke zpracované dokumentaci návrhu aktualizace mohly být uplatněny do 20. 12. 2013. Výčet a způsob jejich vypořádání je uveden v odůvodnění návrhu aktualizace. 

Sousedním státům byla nabídnuta prostřednictvím Ministerstva zahraničních věcí ČR konzultace, ani jeden ze sousedních států nabídku nevyužil.

Stanovisko Ministerstva životního prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisu, bylo k návrhu aktualizace vydáno dne 28. 3. 2014 pod čj. 22639/ENV/2014. Stanovisko Ministerstva pro místní rozvoj pak dne 27.3.2014 pod čj.  MMR-8629/2014-81.

O výběru variant podle § 38 odst. 2 stavebního zákona rozhodlo na základě doporučení pořizovatele Zastupitelstvo Jihočeského kraje dne 24.4.2014 usnesením č. 133/2014/ZK-10. 

Veřejné projednání návrhu aktualizace se konalo dne 8. 7. 2014. Stanoviska dotčených orgánů uplatněná k částem návrhu, které byly od společného jednání změněny, byla vypořádána a dohodnuta.

K návrhu byly uplatněny námitky celkem 25  subjektů (2 od oprávněných investorů – E.ON, Bukovská voda, 5 od zástupců veřejnosti a 18 od obcí) a připomínky od celkem 63 osob. Zpracované návrhy rozhodnutí o uplatněných námitkách jsou uvedeny v příloze č. 1 a způsob vypořádání připomínek pak v příloze č. 2 tohoto materiálu.

Podle § 172 odst. 5 správního řádu rozhoduje o námitkách a způsobu vypořádání uplatněných během projednávání návrhu Zásad územního rozvoje orgán, který opatření obecné povahy vydává. Tím je podle ustanovení § 7 odst. 2 písm. a) stavebního zákona zastupitelstvo kraje.

Vlastní návrh rozhodnutí o námitkách a návrh způsobu vypořádání připomínek byl zpracován podle § 39 odst. 4 stavebního zákona pořizovatelem a dohodnut s dotčenými orgány státní správy. 

V předkládané aktualizaci jsou zapracovány všechny záměry uvedené v Politice územního rozvoje ČR 2008. Krajský úřad, odbor regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic, jako pořizovatel aktualizace, garantuje, ve vazbě na ustanovení § 40 odst. 1 stavebního zákona, že tato aktualizace není v rozporu s Politikou územního rozvoje ČR 2008. Obsah zásad, jak je výše uvedeno, se podařilo dohodnout se všemi dotčenými orgány. Také zde pořizovatel garantuje, že obsah aktualizace je v souladu se stanovisky dotčených orgánů. 

K vydání zásad územního rozvoje i jejich aktualizace je podle § 7 odst. 2 písm. a) stavebního zákona příslušné zastupitelstvo kraje. Protože byly splněny všechny zákonné podmínky pro předložení 1. Aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje k jejich vydání Zastupitelstvem Jihočeského kraje byl návrh v souladu s ustanovením § 41 stavebního zákona předložen zastupitelstvu kraje k rozhodnutí o uplatněných námitkách, schválení vypořádá připomínek a rozhodnutí o vydání. 

Vzhledem k rozsahu předkládané dokumentace je kompletní návrh 1. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje zpřístupněn pro členy zastupitelstva na webových stránkách na adrese https://priv.kraj-jihocesky.cz/download/  Dokumentace v tištěné podobě je dále k dispozici i na odboru regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic a bude k dispozici před a během jednání zastupitelstva v předsálí.

Finanční nároky a krytí:

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  náklady spojené s aktualizací Zásad územního rozvoje (překlady a uveřejnění) jsou v rozpočtu 2015 u ORJ 6

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:  nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. námitky návrh rozhodnutí  (Námitky návrh rozhodnutí.docx)
2. připomínky návrh vypořádání (Připomínky návrh vypořádání.docx)
Zodpovídá: 

Ing. Luboš Průcha, pověřen vedením OREG

Termín kontroly: 28.2.2015

Termín splnění: 28.2.2015
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