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	Vedoucí odboru:
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

1. návrh na zvolení Lenky Królové do funkce přísedící krajského soudu v Českých Budějovicích, 

2. dopis předsedy Krajského soudu v Českých Budějovicích týkající se opětovné volby Jany Posavádové přísedící krajského soudu dle přílohy mat.č. 471/ZK/14;

II.  volí

Lenku Królovou, bytem ******
Janu Posavádovou, bytem ******
na dobu čtyř let do funkce přísedících Krajského soudu v Českých Budějovicích v souladu s § 64 odst. 2 zákona č. 6/2002 Sb., o soudech a soudcích, ve znění pozdějších předpisů;

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, informovat o zvolení přísedících předsedu krajského soudu. 

T: 23. 12. 2014

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů (zákon o soudech a soudcích), ve znění pozdějších předpisů, § 64, volí přísedící okresních soudů zastupitelstva obcí a přísedící krajských soudů zastupitelstva krajů, jejichž území je alespoň zčásti v obvodu příslušného krajského soudu. Přísedícím může být zvolen občan starší 25 let. 

Kandidáta do funkce přísedícího navrhuje příslušnému zastupitelstvu kraje člen tohoto zastupitelstva.

Paní Lenka Królová, (nar. 1950), bytem Kaplice, zaslala krajskému úřadu žádost o zvážení její nominace na funkci přísedící Krajského soudu v Českých Budějovicích. 

Návrh na zvolení p. Królové přísedící krajského soudu je předložen Mgr. Jiřím Zimolou, členem zastupitelstva kraje.
Jmenovaná má středoškolské vzdělání, pracovala naposledy na odboru školství, mládeže a tělovýchovy krajského úřadu. Od roku 2010 je v důchodu. Doložila potřebné doklady, které jsou nutné pro případnou volbu přísedící (osvědčení podle zákona č. 451/1991 Sb., aktuální výpis z trestního rejstříku, čestné prohlášení a životopis), a následně byl vyžádán souhlas předsedy krajského soudu s touto kandidátkou.

Souhlas předsedy krajského soudu MUDr. Milana Tripese byl doručen krajskému úřadu 12. 11. 2014 (čj. 791/2014-pers) a je uveden v příloze. 

Dopisem čj. 783/2014-pers. ze dne 19. 11. 2014 se předseda krajského soudu obrátil na hejtmana kraje a požádal jej o zvážení opětovné volby přísedící krajského soudu paní Jany Posavádové, dříve Kofroňové, bytem Malšice, jejíž čtyřleté období v únoru 2015 končí. 

Jmenovaná byla zvolena Zastupitelstvem Jihočeského kraje do funkce v roce 2003, v roce 2007 a naposledy dne 15. 2. 2011 usnesením 7/2011/ZK-20 a souhlasí s další volbou do funkce. Jako přísedící pracovala již před vznikem krajů.

Potřebné doklady byly předloženy v souvislosti s volbou v předchozích volebních obdobích, p. Posavádová byla požádána o zaslání aktuálního výpisu z rejstříku trestů, který doložila. 

Opětovná volba výše uvedené kandidátky do funkce přísedící krajského soudu je rovněž navržena Mgr. Jiřím Zimolou. 

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán -  seznam konzultantů; stanoviska: nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Dopis předsedy krajského soudu čj. 791/2014-pers (Dopis KS 11_14 02.jpg)
2. Dopis předsedy krajského soudu čj. 783/2014-pers (Dopis KS 11_14 01.jpg)
Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář, vedoucí KHEJ
Termín kontroly:    18. 12. 2014

Termín splnění:
 23. 12. 2014 
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