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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

bezúplatný převod nemovitostí od České republiky – Ministerstva obrany, a to budov, jiné stavby bez čp/če na pozemku parcele KN č. 920/5, stavby technického vybavení bez čp/če na pozemku parcele KN č. 920/6, stavby technického vybavení bez čp/če na pozemku parcele KN č. 920/7, stavby technického vybavení bez čp/če na pozemku parcele KN č. 920/8, jiné stavby bez čp/če na pozemku parcele KN č. 920/9, garáže bez čp/če na pozemku parcele KN č. 920/10, a dále pozemku parcely KN č. 920/2, ostatní plocha, vše se všemi součástmi a příslušenstvím, v k.ú. Litvínovice, do vlastnictví Jihočeského kraje, ve znění návrhu Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnictví, která tvoří přílohu č. 4 mat. č. 473/ZK/14;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Jihočeský kraj se stal na základě několika darovacích smluv vlastníkem nemovitostí, pozemků a budov bývalého objektu Letiště Planá. Od této doby nabytí až do současnosti zrealizoval již mnoho dílčích akcí a zajistil projekt realizace výstavby mezinárodního letiště. 

Česká republika vlastní a Ministerstvo obrany je příslušné hospodařit s budovami jiná stavba bez čp/če na pozemku parcele KN č. 920/5, stavbou technického vybavení bez čp/če na pozemku parcele KN č. 920/6, stavbou technického vybavení bez čp/če na pozemku parcele KN č. 920/7, stavbou technického vybavení bez čp/če na pozemku parcele KN č. 920/8, jinou stavbou bez čp/če na pozemku parcele KN č. 920/9 a garáží bez čp/če na pozemku parcele KN č. 920/10, a dále je příslušné hospodařit s pozemkem parcelou KN č. 920/2, ostatní plocha, o výměře 737 m2, to vše v k.ú. Litvínovice, zapsané na LV 30 pro k.ú. Litvínovice, obec Litvínovice; vše tvoří komplex zařízení ČOV. 

Zařízení ČOV Litvínovice bylo v roce 2012 převedeno do správy Jihočeského letiště České Budějovice a.s. Nadále však jeho vlastníkem zůstalo MO ČR a tento stav není dlouhodobě udržitelný. Jihočeské letiště České Budějovice a.s. chce ČOV nadále provozovat v rozsahu potřebném pro provoz letiště, a to i s nájemci, kteří jsou v současné době napojeni. Vychází se ze skutečnosti, že provozování letiště je ve veřejném zájmu. 

Jihočeský kraj se obrátil na Ministerstvo obrany se žádostí o bezúplatný převod nepotřebného majetku, jmenovitě o čističku odpadních vod v katastrálním území Litvínovice, která je součástí vojenského objektu „Kasárna Planá“ a bývalého vojenského objektu „Letiště Planá“. Čistička odpadních vod je nedílnou součástí a jedním z nezbytných prvků zabezpečujících provoz kasáren Planá, Jihočeského letiště České Budějovice a několika bytových jednotek v obci Litvínovice. Záměrem Jihočeského kraje je její asanace a zajištění dalšího provozu jak po technické, tak po ekonomické stránce. Komise ministra obrany pro nakládání s nepotřebným nemovitým majetkem doporučila bezúplatný převod části vojenského objektu „Kasárna Planá“, tj. samostatné zařízení čističky odpadních vod v k.ú. Litvínovice na Jihočeský kraj. Na základě tohoto doporučení byly zástupci Vojenské ubytovací a stavební správy předány požadované doklady, nezbytné pro přípravu realizace vlastního převodu. 

Česká republika – Ministerstvo obrany (dále jen ČR - MO) následně vyslovilo souhlas a po vyřazení výše uvedeného nepotřebného majetku z užívání Armády České republiky a prohlášení za nepotřebný majetek pro Ministerstvo obrany ČR i pro stát nemovitosti – výše uvedené budovy a pozemek - bezúplatně převede Jihočeskému kraji ve veřejném zájmu. Předmětné nemovitosti budou do vlastnictví nabyvatele převedeny se všemi součástmi a příslušenstvím. Jihočeský kraj tímto přijme komplex – areál ČOV se všemi součástmi a příslušenstvím, který se nachází i na pozemcích jiného vlastníka. Toto bude předmětem dalších jednání.

Z výše uvedeného je nutné schválit bezúplatný převod citovaných pozemků v prostoru letiště České Budějovice v k.ú. Litvínovice, a také text smlouvy,  v zastupitelstvu kraje a poté je možné konat další kroky, které vedou k převodu do majetku Jihočeského kraje.

Rada kraje bude bezúplatný převod ČOV projednávat rovněž dne 18. 12. 2014 pod číslem návrhu 1471/RK/14. 

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Jihočeské letiště České Budějovice a.s. jako správce majetku souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Zákres ČOV v ortofotomapě (Př1.pdf)
2. Zákres kanalizační soustavy ČOV - SO (Př2.pdf)
3. Zákres kanalizační soustavy kasárna Planá (Př3.pdf)
4. Návrh smlouvy o bezúplatném převodu (Př4.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly:
I. čtvrtletí 2015

Termín splnění:
I. čtvrtletí 2015
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