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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr darování části pozemku parcely KN č. 1789/1 v k. ú. Soběslav o výměře cca 175 m2, která bude upřesněna na základě geometrického plánu, městu Soběslav, se sídlem náměstí Republiky 59, 392 01 Soběslav, IČ 00252921;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zajistit vypracování geometrického plánu na oddělení části pozemku,

2. zveřejnit záměr darování na úřední desce,
3. po splnění části II. 1. a 2. tohoto usnesení připravit návrh na darování předmětné nemovitosti k projednání v orgánech kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Město Soběslav (dále jen „město“) připravuje realizaci stavby s názvem „SOBĚSLAV – PARKOVIŠTĚ VE WILSONOVĚ ULICI“ (dále jen „stavba“).  Zčásti bude stavbou dotčen i pozemek parcela KN č. 1789/1 v k. ú. Soběslav, ve vlastnictví Jihočeského kraje, jenž je na základě zřizovací listiny svěřen k hospodaření příspěvkové organizaci „Střední škola řemeslná a Základní škola, Soběslav, Wilsonova 408, IČ 72549572“ (dále jen „střední škola“).

Stavba zahrnuje rekonstrukci Wilsonovy ulice, přičemž bude vybudován nový chodník a parkoviště. Město bude celou rekonstrukci financovat a dále bude zrekonstruované prostory udržovat na své náklady. V souvislosti s touto stavbou se na Jihočeský kraj obrátilo město Soběslav se žádostí o bezúplatný převod – darování části pozemku parcely KN č. 1789/1, jež bude stavbou dotčena.

Realizace majetkové dispozice „darování“ obnáší delší časový úsek. Na jednání mezi představiteli města Soběslav, ředitelkou školy a zástupci Jihočeského kraje bylo navrženo, vzhledem k časové tísni a pro účely stavebního povolení, využití institutu věcného břemene. Bude uzavřena smlouva budoucí o zřízení bezúplatného věcného břemene – služebnosti ve prospěch města Soběslav, která poslouží pouze jako vyjádření souhlasu vlastníka pozemku s realizací stavby
.
Po dokončení stavby nechá město Soběslav na své náklady vypracovat geometrický plán na oddělení části pozemku parcely KN č. 1789/1, která bude předmětem darování.

Ředitelka střední školy souhlasí s rekonstrukcí Wilsonovy ulice a následným darováním části pozemku parcely KN č. 1789/1, jež bude dotčena stavbou.
Odbor hospodářské a majetkové správy doporučuje darování části pozemku.

Rada kraje dne 2. 4. 2015 doporučila usnesením č. 379/2015/RK-60 záměr darování shora uvedené části pozemku schválit.

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků.

Vyjádření správce rozpočtu: nevyjadřuje se.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OŠMT souhlasí.

PŘÍLOHY:

1. žádost (ZK160415_111_př.1.pdf)
2. situace se zákresem (ZK160415_111_př.2.pdf)
3. částečný výpis LV č. 2672 (ZK160415_111_př.3.pdf)
Zodpovídá: OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: IV. čtvrtletí 2015

Termín splnění: IV. čtvrtletí 2015

� Věcné břemeno bude spočívat v právu umístění stavby části chodníku a parkoviště v rozsahu cca 175 m2 a v právu přístupu a příjezdu za účelem provozování, oprav a údržby a bylo projednáno a schváleno na zasedání Rady Jihočeského kraje dne 2. 4. 2015 usnesením č. 379/2015/RK-60.
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