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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
změnu účelu finanční podpory poskytnuté organizaci TJ Tábor, Kvapilova 2500, 390 03 Tábor, IČ 47268883, v rámci Vybraných akcí grantové politiky Jihočeského kraje pro rok 2015, z původního projektu „Zimní pohár Čech desetiletého žactva v plavání“ na projekt „Zimní pohár Čech jedenáctiletého žactva v plavání“;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 16. 3. 2015 obdržel odbor školství, mládeže a tělovýchovy žádost, kterou se obrací předseda Tělovýchovné jednoty Tábor PaedDr. Jiří Štěch na radu kraje a ve které žádá o změnu účelu přidělené finanční podpory.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo dne 5. 2. 2015 usnesením č. 32/2015/ZK-15 Vybrané akce grantové politiky Jihočeského kraje v roce 2015 včetně finanční podpory kraje. V souladu s výše uvedeným usnesením má být organizaci poskytnut finanční dar ve výši 20 000 Kč na akci „Zimní pohár Čech desetiletého žactva v plavání“. Mezi tím, než došlo ke schválení této finanční podpory, plavecký oddíl TJ Slávie Chomutov rovněž požádal Český svaz plaveckých sportů (ČSPS) o pořadatelství akce „Zimní pohár Čech desetiletého žactva v plavání“ a jelikož měl tento oddíl všechny náležitosti potřebné k pořadatelství připraveny dříve, přidělil ČSPS pořadatelství této akce jemu. Mezi TJ Tábor a ČSPS proběhlo další jednání, kde TJ Tábor žádala o zachování původního organizátora této akce (TJ Tábor) z důvodu přidělení finanční podpory Jihočeským krajem na tuto akci. Této žádosti však nebylo vyhověno.

Vzhledem k tomu, že ve stejném období a za stejných podmínek je možné uspořádat akci „Zimní pohár Čech jedenáctiletého žactva v plavání“, TJ Tábor žádá tímto o změnu účelu finanční podpory a to na akci „Zimní pohár Čech jedenáctiletého žactva v plavání“. Jde o akci, která by se konala za naprosto shodných podmínek s jediným rozdílem, účastníci poháru jsou děti o rok starší. 

OŠMT vzhledem k výše uvedeným skutečnostem navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit výše uvedenou změnu účelu finanční podpory.

Rada kraje tento materiál projednala dne 2. 4. 2015 a usnesením č. 390/2015/RK-60 doporučila zastupitelstvu kraje schválit změnu účelu finanční podpory.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: 

PŘÍLOHY:

1. Žádost o změnu účelu (Žádost o změnu účelu.pdf)
Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí OŠMT

Termín kontroly:
31. 5. 2015

Termín splnění:
31. 5. 2015
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