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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
vzor darovací smlouvy pro finanční dary poskytované Jihočeským krajem v rámci Vybraných akcí grantové politiky ve znění přílohy mat. č. 128/ZK/15; 
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit, aby nová vzorová darovací smlouva byla užívána příslušnými gesčními odbory při administraci schválených finančních podpor v rámci Vybraných akcí grantové politiky pro rok 2015.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo usnesením č. 32/2015/ZK-15 ze dne 5. 2. 2015 vybrané akce grantové politiky v roce 2015 včetně částek finanční podpory kraje. Současně tímto usnesením uložilo řediteli krajského úřadu, JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., zajistit prostřednictvím příslušných gesčních odborů za použití vzorové smlouvy administraci schválené finanční podpory. Podle důvodové zprávy k výše uvedenému usnesení využijí gesční odbory při uzavírání smluv s příjemci znění vzorové smlouvy, schválené usnesením zastupitelstva kraje č. 55/2014/ZK-9 ze dne 27. 2. 2014.
V souvislosti s novelou zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů přijetím zákona č. 24/2015 Sb. s účinností od 20. 2. 2015, došlo ze strany Odboru legislativy a vnitřních věcí (OLVV) k úpravě vzorové darovací smlouvy schválené v roce 2014. Darovací smlouva byla upravena tak, aby z jejího obsahu nebylo zřejmé, že se jedná o dotační smlouvu. Dle stanoviska OLVV jde o podstatné změny ve znění schváleného vzoru smlouvy a je proto nezbytné předložit takto upravený vzor smlouvy ke schválení. Vzor darovací smlouvy tvoří přílohu tohoto materiálu č. 128/ZK/2015.

Úprava vzoru darovací smlouvy a předložení materiálu bylo konzultováno s oddělením rozpočtu a financování ekonomického odboru.

Rada kraje tento materiál projednala dne 16. 4. 2015 a svým usnesením doporučila zastupitelstvu kraje schválit vzor darovací smlouvy.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) - Souhlasím
PŘÍLOHY:

Vzor darovací smlouvy

Zodpovídá: vedoucí příslušných gesčních odborů Krajského úřadu Jihočeského kraje
Termín kontroly:
31. 12
. 2015

Termín splnění:
31. 12. 2015
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