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	Ing. Luboš Průcha


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

dosavadní průběh nabídkového řízení Poskytování veřejných služeb v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy na tratích „Provozního souboru Šumava“.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj zahájil dne 10. 7. 2014 nabídkové řízení pro výběr dopravce k uzavření smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících s názvem „Provozní soubor Šumava“. Zakázka probíhá v režimu zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících. 

Lhůta pro podání nabídek skončila 3. 12. 2014. V této lhůtě podali nabídku 3 uchazeči – České dráhy, a.s., ARRIVA MORAVA a.s. a GW Train Regio a.s.

V průběhu měsíce prosince a ledna se 3x sešla hodnotící komise (19. 12. 2014, 

13. 1. 2015 a 22. 1. 2015) za účelem posouzení kvalifikace a posouzení nabídek. Na posledním jednání hodnotící komise dne 22. 1. 2015 přijala hodnotící komise závěr, že všechny nabídky splnily podmínky vyžadované zadavatelem a právními předpisy a lze tak přikročit k jednání o nabídkách. Současně bylo stanoveno předběžné pořadí uchazečů.

Jednání o nabídkách proběhlo ve dvou kolech v termínech 13. 2. a 20. 2. 2015. 

Při jednání uchazeči prezentovali své nabídky, odpovídali na shodné dotazy vyjednávací komise týkající se technické problematiky provozu a své nabídky byli oprávněni v hodnotících ukazatelích (výše požadované jednotkové kompenzace, variabilní část kompenzace, počet nadstandardů) upravit. V případě výše požadované kompenzace a variabilní části kompenzace nabízeli uchazeči částku vyčíslenou v Kč na 1 vlakový kilometr. V případě počtu nadstandardů uchazeči nabízeli počet nadstandardů, které splní jejich nabízená drážní vozidla v okamžiku zahájení provozu. Minimální požadovaný (obligatorní) standard a výčet nadstandardů vybavení drážních vozidel, které jsou součástí zadávacího dokumentace nabídkového řízení, jsou uvedeny v příloze č. 1 tohoto materiálu.

Po druhém jednání o nabídkách proběhlo stejný den, tzn. 20. 2. 2015 závěrečné jednání hodnotící komise, která jako ekonomicky nejvhodnější doporučila zadavateli nabídku uchazeče GW Train Regio a.s. Zpráva o posouzení a hodnocení nabídek je přílohou č. 2 tohoto materiálu. O výsledku Nabídkového řízení rozhodla Rada Jihočeského kraje v souladu s doporučením hodnotící komise dne 5. 3. 2015 usnesením č. 206/2015/RK-58. Tentýž den bylo odesláno rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky zúčastněným uchazečům.

Uchazeč České dráhy, a.s. (3. místo v pořadí) proti tomuto rozhodnutí podal 
dne 20. 3. 2015 námitky, ve kterém napadl zadávací podmínky zakázky, mimořádně nízkou nabídkovou cenu ostatních uchazečů a postup hodnotící komise při posouzení a hodnocení nabídek. Zadavatel ve spolupráci se zástupcem zadavatele KŠD LEGAL advokátní kancelář, s.r.o. podaným námitkám částečně nevyhověl, částečně je odmítl a částečně o nich nerozhodl jako o opožděných.

Uchazeč České dráhy, a.s. využil svého práva a ve lhůtě 10 pracovních dnů podal dne 3. 4. 2015 písemný návrh na zahájení řízení o přezkoumání úkonu zadavatele k Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže. Zadavatel odeslal své vyjádření k ÚOHS v zákonném termínu dne 10. 4. 2015 včetně kompletní spisové dokumentace.

Pro úplnost předkladatel materiálu uvádí, že v případě kdyby vítězný uchazeč nedodržel kvalitu služeb, ke které se zavázal, pak smlouva na plnění zakázky obsahuje širokou škálu různých sankcí, a to od peněžitých pokut, po ukončení smlouvy. Konkrétně za nezajištění vlaků ve slibované kvalitě je možnost požadovat pokutu 10 mil. Kč. Smluvní pokuty lze uplatnit opakovaně. 
Zároveň od okamžiku uzavření smlouvy má kraj, jako objednatel, právo kontrolovat přípravu vybraného dopravce na zahájení provozu. Pakliže dopravce neprokáže objednateli, že je schopen zajistit plnění smlouvy, jak se zavázal, má objednatel právo smlouvu ukončit.
Finanční nároky a krytí:

předpokládaná hodnota veřejných služeb v drážní dopravě za celou dobu realizace zakázky činí cca 2 250 mil. Kč v cenové hladině roku 2014

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Ing. Jiří Klása, OHMS

PŘÍLOHY:

1. Požadavky na vozidla (příloha č. 1 - požadavky vozidla.docx)
2. Zpráva o posouzení a hodnocení nabídek (Příloha 2_zpráva o posouzení a hodnocení nabídek.pdf)
Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha, pověřený vedením OREG
Termín kontroly: 17. 4. 2015

Termín splnění: 17. 4. 2015
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