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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
v rámci II. kola vybrané akce grantové politiky Jihočeského kraje v roce 2015 podle přílohy mat. č. 151/ZK/15;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit prostřednictvím příslušných gesčních odborů za použití nové vzorové smlouvy administraci schválené finanční podpory a její uvolňování příjemcům prostřednictvím odboru KHEJ, v jehož rozpočtu jsou finanční prostředky na rok 2015 alokovány.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Ve schváleném rozpočtu kraje pro rok 2015 je v části samospráva uvedena souhrnná finanční částka v objemu 2 000 tis. Kč, určená na vybrané akce grantové politiky Jihočeského kraje bez bližší specifikace. Z této rozpočtované částky bylo v rámci I. kola rozhodnuto zastupitelstvem kraje na základě usnesení č. 32/2015/ZK-15 ze dne 5. 2. 2015 o rozdělení finanční podpory v úhrnném objemu 1 710 tis. Kč. K rozdělení tak zbylo 290 tis. Kč. 

V dosavadním průběhu roku 2015 obdržel kraj další žádosti o finanční podporu akcí, pořádaných v rámci Jihočeského kraje v letošním roce.

Předložený návrh v příloze definuje okruh příjemců, přehled akcí navržených k podpoře a výši finanční podpory kraje. Podle tohoto návrhu dojde k dočerpání limitu, stanoveného platným rozpočtem na letošní rok.

Finanční nároky a krytí: kryje platný rozpočet na rok 2015

Vyjádření správce rozpočtu: není nutný, předkladatel je správcem rozpočtu

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: není nutné

PŘÍLOHA: Tabulka ZVA 2015 - II. kolo 
Zodpovídá: Ing. Ladislav Staněk, vedoucí OEKO
Termín kontroly: 30. 6. 2015

Termín splnění: 31. 12. 2015
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