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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

znění smlouvy o poskytnutí dotace Dětskému centru Jihočeského kraje, Radomyšlská 336, 386 01 Strakonice, IČ  26097745, ve výši 4 500 000,- Kč k zajištění jeho činnosti na období roku 2015 dle smlouvy č. SON/OSVZ/153/15 uvedené v příloze mat. č.155/ZK/15;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo usnesením č. 381/2014/ZK-14  rozpočet kraje na rok 2015. V rozpočtu kraje byly pro Dětské centrum Jihočeského kraje, o. p. s., Strakonice vyčleněny finanční prostředky ve výši 4 500 000,- Kč. 

Dětské centrum je zcela výjimečným zařízením z hlediska poskytování služeb        a cílových skupin, pro které jsou tyto služby určeny. Jedná se o mimořádné multifunkční zařízení nejen pro děti, ale i jejich rodiny nacházejících se v tíživé sociální situaci. Je určeno především uživatelům Jihočeského kraje, neboť poskytované služby svým charakterem a skladbou mají z hlediska pomoci nezastupitelnou roli v působnosti celého regionu. Dětské centrum funguje podle zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů, jako zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc a rozhodnutím Krajského úřadu Jihočeského kraje od roku 2006 má pověření k výkonu sociálně-právní ochrany dětí. Hlavní náplní činnosti je komplexní péče poskytovaná dětem do 6 let (po domluvě i věkově starším - zejména sourozeneckým skupinám, tak aby nemusely být děti rozděleny z důvodu věku do kojeneckého ústavu a dětského domova - což je další jedinečnost tohoto zařízení). Komplexní péčí se rozumí péče zdravotní, zdravotně-sociální, sociální, rehabilitační, psychologická a výchovná. V souvislosti se zájmy dítěte se daří díky spolupráci Krajského úřadu Jihočeského kraje - pracovištěm náhradní rodinné péče v Českých Budějovicích a obecních úřadů obcí s rozšířenou působností - orgánů sociálně-právní ochrany dětí v celém Jihočeském kraji rychle připravovat podklady pro umístění dětí do vlastních či náhradních rodin.

Nastavení podmínek účelovosti, vyúčtování, vypořádání a termínu poskytnutí je řešeno přiloženou smlouvou č. SON/OSVZ/135/15.

Finanční nároky a krytí:

Výše uvedená částka je součástí rozpočtu ORJ 0953, § 4324, pol. 5221.

Vyjádření správce rozpočtu:

Nebylo vyžádáno. Finanční prostředky jsou schváleny v rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2015.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

Návrh smlouvy byl při přípravě materiálu konzultován s OLVV.

PŘÍLOHY:

Smlouva o poskytnutí dotace č. SON/OSVZ/153/15 (Smlouva Dětské centrum Jihočeského kraje.pdf)

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 30. 9. 2015

Termín splnění:    31. 8. 2015
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