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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. poskytnutí dotace ve výši 2 000 000,- Kč Nadačnímu fondu na podporu fotbalové mládeže Jihočeského kraje, Skuherského 1478/14, 370 01 České Budějovice, IČ 02043572, na realizaci projektu „Vybavení oddílů bezpečnými brankami“,

2. smlouvu o poskytnutí dotace ve znění přílohy č. 2 mat. č. 157/ZK/15;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tento materiál je předkládán ke schválení zastupitelstvu kraje na základě ustanovení §36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích (krajské zřízení). Podle výše uvedeného ustanovení je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí nad 200 000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí, nejedná-li se o účelové dotace z prostředků státního rozpočtu.

Uvedený projekt navazuje na velmi úspěšnou realizaci projektu „Bezpečné branky“, který byl realizován v letech 2011- 2012 a na kterém participoval Jihočeský kraj a společnost ČEZ. 138 jihočeských fotbalových klubů získalo 276 „bezpečných branek“ pro oddíly mládeže v Jihočeském kraji. Tyto certifikované branky 5 x 2 metry, vyrobené z lehkých pevných materiálů, byly určeny výhradně pro mládež v kategorii starších přípravek a mladších žáků. V kraji je obdržely darem všechny kluby mající tyto kategorie hráčů, tedy t. č. 100 %. Částečně se podařilo pokrýt i kategorii mladších přípravek a to zejména v klubech, kde v dalším ročníku 2012/13 pak hrály i soutěže starších přípravek. Projekt výrazně zvýšil bezpečnost mládeže na jihočeských fotbalových hřištích, neboť tyto branky díky konstrukci a zesíleným patkám nelze snadno převrátit. Kluby je získávaly od obecních či městských úřadů, které byly smluvním příjemce nefinančního daru.

Aktivity nově založeného Nadačního fondu, podporující práci s mládeží, přispěly v mnoha oddílech tuto problematiku aktivovat a řešit. Tím se podařilo nejen systémově podporovat oddíly, které již mládež mají, ale přidaly se i další oddíly, které mládež doposud neměly, nebo ji měly pouze v kategorii žáci-dorost. Dovybavení klubů těmito bezpečnými brankami jsou velkým příslibem pro další rozvoj mládežnické kopané v Jihočeském kraji. Tento projekt má dopad na celý Jihočeský kraj, tj. i na samotné Okresní fotbalové svazy. 

Nadační fond na podporu fotbalové mládeže Jihočeského kraje zaslal radě kraje žádost o finanční podporu projektu Vybavení oddílů bezpečnými brankami, jejíž součástí jsou výsledky průzkumu a požadavky oddílů o dovybavení určitým typem bezpečných branek, kdy branka „Junior“ o rozměru 5x2m slouží kategorii starší přípravka a mladší žáci, jejíž pořizovací cena činí cca 20.500,- Kč/ks a branka „Futsal“ o rozměru 3x2m slouží kategorii minipřípravka a mladší přípravka v ceně cca 15.700,- Kč/ks. 

Vzhledem k výše uvedenému a v souvislosti s výpadkem jiného zdroje financování tohoto projektu doporučuje OŠMT poskytnutí dotace Nadačnímu fondu na podporu fotbalové mládeže Jihočeského kraje, Skuherského 1478/14, 370 01 České Budějovice, IČ 02043572, na podporu projektu „Vybavení oddílů bezpečnými brankami“. 

Nadační fond rozdělí branky pořízené v rámci projektu fotbalovým oddílům v souladu s přílohou žádosti o finanční podporu.

V souladu s ustanovením § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích je zastupitelstvu kraje předložena ke schválení veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace.

Finanční nároky a krytí: 

Dotace ve výši Kč 2 000 000,- bude vyplacena z rozpočtu ORJ 8 – OŠMT, § 3419, položka 5229, UZ 92. Tyto prostředky budou do rozpočtu ORJ 8 převedeny z rozpočtové rezervy kraje ORJ 586, § 6172, položka 5901, na základě rozpočtového opatření předloženého k projednání zastupitelstvu kraje na jeho zasedání dne 16. 4. 2015.  

Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím - Rozpočtové opatření na částku 2 mil. Kč z rezervy kraje je součástí materiálu rozpočtových změn do RK a ZK 16. 4. 2015 - 113/Z

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) - Souhlasím
Materiál je zařazen do programu jednání rady kraje dne 16. 4. 2015.

PŘÍLOHY:

1. Žádost o finanční podporu 

2. Smlouva o poskytnutí dotace_Nadační fond

Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy
Termín kontroly:
31. 5. 2015

Termín splnění:
31. 5. 2015
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