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	Datum jednání:
	16.04.2015
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	49/ZK/15

	Název bodu:
	Zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., dle směrnice č. SM/115/RK




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s. IČ 26095181, o celkovou částku 62 000 000,- Kč, dle Čl. 6 bodu 9 SM/115/RK, z toho:

1. v rámci projektu „Přístavba a rekonstrukce operačních sálů a multioborové JIP – Nemocnice Strakonice, a.s.“ o částku 39 800 000,- Kč,

2. v rámci projektu „Rekonstrukce lůžkového fondu Nemocnice Strakonice, a.s.“ o částku 22 200 000,- Kč;
I. ukládá

Mgr. Ivaně Stráské, první náměstkyni hejtmana, předložit návrh tohoto usnesení radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti k projednání. 

T: 30. 4. 2015
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rozhodování o peněžitých vkladech do právnických osob je vyhrazeno zastupitelstvu kraje dle § 36 odst. 1 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 

Z důvodu zajištění finančního krytí investičního rozvoje obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., je v souladu s § 474 – 494 zákona č. 90/2012 Sb., zákon o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů, a dle Čl. 6 bodu 9 SM/115/RK, navrhováno zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti o částku 62 000 000,- Kč. 

Finanční prostředky získané obchodní společností zvýšením jejího základního kapitálu budou použity k doplnění zdrojů, z nichž byly financovány projekty “Přístavba a rekonstrukce operačních sálů a multioborové JIP – Nemocnice Strakonice, a.s.“ a „Rekonstrukce lůžkového fondu Nemocnice Strakonice, a.s.“.
Základní kapitál společnosti se tím zvýší z částky 553 661 715,33 Kč na částku 615 661 715,33 Kč, a to upsáním nových akcií až do částky navrhovaného zvýšení základního kapitálu. Nově upisované akcie jsou akciemi kmenovými, znějí na jméno, v listinné podobě, veřejně neobchodovatelné, jsou omezeně převoditelné. 

Usnesením č. 258/2015/RK-60 ze dne 2. 4. 2015 rada kraje vzala na vědomí záměr zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., a doporučila zastupitelstvu kraje schválit zvýšení základního kapitálu této obchodní společnosti.

Úpis akcií bude proveden po schválení zvýšení základního kapitálu radou kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s.

Finanční nároky a krytí: 

Dle Čl. 6 bod 9 SM/115/RK je část návratné finanční výpomoci kraje poskytována formou zvýšení základního kapitálu, a to ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování způsobilých výdajů (podíl JčK) a příp. financování nezpůsobilých výdajů z prostředků JčK (pokud byly předmětem smlouvy), kdy částka zvýšení základního kapitálu se zaokrouhluje na statisíce dolů. 

Na základě Smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje na realizaci projektu „Přístavba a rekonstrukce operačních sálů a multioborové JIP - Nemocnice Strakonice, a.s.“, schváleného Regionální radou regionu soudržnosti Jihozápad (dále jen RRRSJZ) pro financování z ROP NUTS II Jihozápad (č. smlouvy SFV/OEZI/59/13), by mělo dojít ke zvýšení základního kapitálu ve výši skutečného kofinancování, tj. skutečná výše 39 870 831,07 Kč, (kofinancování dle RRRSJZ ve výši 57 720 831,07 Kč minus kofinancování vyplacené z ORJ 9 ve výši 17 850 000,- Kč), zaokrouhleně 39 800 000,- Kč. 

Dále na základě Smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje na realizaci projektu „Rekonstrukce lůžkového fondu Nemocnice Strakonice, a.s.“, schváleného RRRSJZ pro financování z ROP NUTS II Jihozápad (č. smlouvy SFV/OEZI/60/13), by mělo dojít ke zvýšení základního kapitálu ve výši skutečného kofinancování, tj. skutečná výše 22 268 481,61 Kč, (kofinancování dle RRRSJZ ve výši 25 838 481,61 Kč minus kofinancování vyplacené z ORJ 9 ve výši 3 570 000,- Kč), zaokrouhleně 22 200 000,- Kč.

Odpovídající zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti po zaokrouhlení každého projektu zvlášť činí dohromady 62 000 000,- Kč. 

Investiční prostředky k upsání akcií ve výši 62 000 000,- Kč budou rozpočtovým opatřením rozpočtovány formou navýšení příjmů rozpočtu ORJ 20 – Strukturální fondy EU na položce 2412 (splacením příslušné části návratné finanční výpomoci obchodní společností) a současně navýšení výdajů ORJ 05 – OEKO na položce 6201.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) – Souhlasím.

Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO) – Souhlasím -  za předpokladu předložení rozpočtového opatření do 30. 4. 2015.

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska:

Ing. Jana Hajíčková - Odbor evropských záležitostí (OEZI) – Souhlasím.

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ
Termín kontroly: 30. 4. 2015
Termín splnění: 30. 4. 2015
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