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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje pozemků pozemkových parcel KN č. 321/6 a č. 322/11 v k.ú. Brusy do vlastnictví obce Přešťovice k účelu zřízení požární nádrže za cenu obvyklou dle usnesení zastupitelstva obce č. 4/2015 + náklady spojené s prodejem;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce krajského úřadu,

2. po vyhodnocení připomínek k záměru připravit návrh prodeje k projednání orgánům kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst.1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČ 71294775, (dále jen KŠH) má svěřené k hospodaření pozemky zapsané na LV č. 632, a to pozemkové parcely
 KN č. 321/6 o výměře 5 549 m2 vodní plochy a č. 322/11 o výměře 68 m2 vodní plochy v k. ú. Brusy. Obě parcely jsou součástí rybníka Brusský, který není řadu let využíván pro silné zabahnění z okolních zemědělských pozemků. Počátkem roku obec Přešťovice se sídlem Přešťovice 36, 386 01 Strakonice, IČ 00251704 (dále jen obec) požádala o projednání možnosti převodu rybníka k účelu zřízení požární nádrže. Po obdržení dotace plánuje odbahnění a údržbu okolí rybníka, kde se nachází i pozemky ve vlastnictví obce.

V současné době je rybník zcela zabahněn a KŠH považuje případně vloženou investici do jeho obnovy jako nenávratnou.

Předběžnou konzultací bylo vyžádáno upřesnění způsobu a rozsahu převodu s upozorněním, že přirozená hráz rybníka je součástí silnice III. třídy Správy a údržby silnic Jihočeského kraje (SÚS). Následně byla původní žádost upřesněna dne 28. 1. 2015 usnesením zastupitelstva obce č. 4/2015 jako záměr odkoupení shora uvedených pozemků pozemkových parcel KN č. 321/6 a č. 322/11 za cenu obvyklou v místě a čase ve výši 5 Kč/m2 vodní plochy (tj. celkem 28 085 Kč), místo původně neurčeného druhu převodu a po zvážení dopadu do rozpočtu obce.

SÚS ve svém stanovisku uvádí i možnost darování, ale OHMS a OŠMT doporučují prodej za uvedených podmínek. Vzhledem k tomu, že se nejedná o převod rybníka jako celého vodního díla, navrhuje se v usnesení záměr prodeje pozemků ve veřejném zájmu, tj. k účelu zřízení požární nádrže pro potřeby obce. 
Finanční nároky a krytí: v případě odprodeje pozemku související náklady uhradí kupující  
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) - Souhlasím - v případě realizace prodeje nemovitosti budou získané finanční prostředky převedeny do Fondu rozvoje školství dle jeho statutu.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

OŠMT souhlasí se stanoviskem KŠH a doporučuje prodej uvedených pozemků, rovněž ODSH po projednání se SÚS doporučují převod s požadavkem na zajištění regulace vodní hladiny, aby se zabránilo zaplavování komunikace III/00427. 

Rada kraje dne 2. 4. 2015 svým usnesením č. 373/2015/RK-60 doporučuje záměr prodeje ve prospěch obce Přešťovice schválit.

PŘÍLOHY:
1. Žádost o prodej (ZK160415_Př 1_žádost obce.pdf)
2. Zákres pozemků v KM +foto (ZK160415_Př 2 _ zákres.pdf)
3. Výpis z LV č. 632 (ZK160415_Př 3_LV 632.pdf)
4. Vyjádření KŠH (ZK160415_Př 4_ stanovisko KŠH.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS

Termín kontroly: II. čtvrtletí 2015

Termín splnění:   II. čtvrtletí 2015
� v k.ú. Brusy jsou pozemky vedeny ve dvou číselných řadách
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