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	Datum jednání:
	16.04.2015
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	67/ZK/15

	Název bodu:
	Záměr a realizace investiční akce příspěvkové organizace Jihočeského kraje v sociální oblasti – Domova pro seniory Kaplice




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

aktualizaci žádosti o dotaci z roku 2010 do státního programu MPSV ČR pro reprodukci majetku „Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb – 113 310“ na investiční akci příspěvkové organizace Domov pro seniory Kaplice, IČ 606 30 213, s názvem „Stavební úpravy, nástavba a přístavba Domova pro seniory Kaplice“, z důvodu možnosti získání podílu finančních prostředků na realizaci tohoto záměru;
II. souhlasí

1. s realizací akce „Stavební úpravy, nástavba a přístavba Domova pro seniory Kaplice“ a podání žádosti prostřednictvím Jihočeského kraje do programu reprodukce majetku 113 310 s celkovými výdaji cca 45 000 000,- Kč, 

2. se zajištěním finančních prostředků ze schváleného rozpočtu odboru OSVZ na rok 2015 ve výši 25 % z celkových výdajů projektu, tj. 11 250 000,- Kč; 

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci II. části usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 165/2013/RK-28 ze dne 21. 11. 2013 vzala na vědomí investiční záměry vybraných příspěvkových organizací zřizovaných Jihočeským krajem v sociální oblasti. Jedním z těchto záměrů byla rekonstrukce Domova pro seniory Kaplice. Z hlediska komplexního řešení zařízení bude je v současné době dodavatelem zpracovávána studie a stavební dokumentace, která se částečně od původního záměru liší tím, že nebude vybudována pouze nástavba na původní objekt, ale také přístavba zcela nového objektu, která bude s původní budovou propojena. 

V aktuálně platném Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2014 – 2016 je pro cílovou skupinu senioři jedna z definovaných priorit zaměřena na zkvalitnění poskytovaných sociálních služeb, konkrétně průběžné zlepšování materiálního a technického vybavení zařízení sociálních služeb. Cílem je zvyšovat kvalitu ubytování, poskytovat pobytovou službu zpravidla v jednolůžkových a dvojlůžkových pokojích, za účelem zajištění soukromí uživatelů.
Stručný popis investičního záměru „Stavební úpravy, nástavba a přístavba Domova pro seniory Kaplice“

Domov pro seniory Kaplice od roku 1995 poskytuje celoročně pobytové sociální služby. Z důvodu nedostatečné kapacity je zařízení od roku 1998 rozšířené o detašované pracoviště v Českém Krumlově. Již v roce 2010 byla podána žádost do uvedeného státního programu, která sice nezahrnovala i přístavbu domova pro seniory, ale dle MPSV je možné i při změně záměru žádost jako formu aktualizace původní žádosti. Celková kapacita lůžek je 52, z toho 24 v Kaplici a 28 v Českém Krumlově. Provoz zařízení na dvou místech je tudíž finančně nákladný a dotace se rok od roku snižují, naopak náklady neustále rostou. Samotný provoz v Českém Krumlově představuje vysoké náklady pronájmu (prostory jsou v pronájmu od Nemocnice Český Krumlov, a. s.), náklady na stravování uživatelů i zaměstnanců, spotřeba PHM, platy zaměstnanců atd. Mimo jiné jsou uživatelé ochuzeni o bližší kontakt s mateřským zařízením. Cílem je sloučit obě zařízení, čímž by došlo do budoucna jednak ke značným úsporám, ale především ke zkvalitnění sociálních služeb v našem regionu. Celkem je v projektu navrženo 22 dvoulůžkových a 14 jednolůžkových pokojů pro celkem 58 klientů. Každý pokoj bude mít vlastní kompletní sociální zázemí. Prostor vestavby bude vybudován ze stávající nevyužité půdy, do něj bude prodloužen i stávající evakuační výtah. K původnímu objektu bude vybudována přístavba, ze které vstup povede ze střední části objektu, a to z prostoru vstupní haly u recepce.
Náklady projektu byly vyčísleny na cca 45 000 000,- Kč. V případě získání dotace by se státní rozpočet podílel na této akci ve výši max. 75 %, tj. 33 750 000,- Kč. V současné době je zpracovávána studie a projektová dokumentace ke stavebnímu povolení.

Žádosti, včetně dokladů nutných k aktualizaci akce, je nutno dle prozatím neurčeného termínu zasedání rezortní investiční komise zaslat co nejdříve odboru sociálních služeb MPSV. Správce programu může vrátit žádost o dotaci k doplnění, případně oznámí, že se státní rozpočet na akci nebude podílet.

Účast státního rozpočtu na financování akce činí maximálně 75% celkových nákladů uvedených v bilanci potřeb a zdrojů financování programu. Zbývající část bude zajištěna z prostředků kraje. OSVZ navrhuje v případě získání (i nezískání) dotace ze státního rozpočtu, že podíl na této akci bude hrazen z Fondu rozvoje v sociální oblasti – ORJ 025.  

V případě získání (i nezískání) dotace ze státního rozpočtu by proběhla realizace akce přibližně v období od srpna 2015 do června 2017. Realizace akce bude zajištěna OREG (výběrová řízení vč. smluv, plnění smluv, samotná rekonstrukce a výstavba, fakturace vč. DPH, administrace a vyúčtování dle pravidel programu MPSV, převzetí a předání stavby) ve spolupráci s OSVZ (poskytnutí finančních prostředků z FRSO a odborná spolupráce v oblasti soc. služeb) a OHMS (oblast majetku vč. odpisů a předání nemovitých a movitých věcí příspěvkové organizaci). Do tohoto procesu bude zapojeno i vedení výše uvedeného zařízení a ostatní odbory KÚ Jihočeského kraje dle potřeby.

Nebude-li dotace schválena, bude se Jihočeský kraj plně podílet na realizaci této akce.

Aktuální stav:

Dne 13. 2. 2015 byla odeslána aktualizovaná žádost na MPSV. Z důvodu splnění podmínky urychleného zaslání aktualizované žádosti byla tato zpracována a odeslána ve velmi krátké době po jednání rady kraje, která zpracování aktuální verze žádosti vzala na vědomí svým usnesením č. 122/2015/RK-56 ze dne            5. 2. 2015 a doporučila předložit zastupitelstvu kraje ke schválení dne 16. 4. 2015. Z výše uvedeného důvodu předkládáme zastupitelstvu kraje tento materiál až po podání žádosti na MPSV. V současné době není oficiálně znám výsledek hodnocení.

Finanční nároky a krytí: OSVZ – Fond rozvoje v sociální oblasti (ORJ 025)

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  se zajištěním rozpočtového krytí

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

Štěpán Vondráček (OREG) - souhlas

Ing. Bc. Jiří Fidler (OHMS) - souhlas

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský

Termín kontroly: 30. 6. 2017

Termín splnění: 30. 6. 2017
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