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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje

směrnici č. SM/83/ZK – změnu č. 7 Statut Fondu rozvoje školství s účinností od 16. 4. 2015 v souladu s důvodovou zprávou a přílohou mat. č.70/ZK/15.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souvislosti s legislativními změnami, zejména s novelou zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZOR) s účinností od 20. 2. 2015 a s tím souvisejících změn dalších zákonů, zejména pak zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, navrhuje OŠMT dále uvedenou úpravu Statutu Fondu rozvoje školství.

V čl. 2 a čl. 3 dochází k úpravě názvosloví z původně užívaného „předaného nemovitého majetku školám“ na „svěřeného nemovitého majetku školám“ tak, jak je zakotveno ve zřizovacích listinách. Dále se vypouští původní písm. b) čl. 3, kde zdrojem fondu již nejsou finanční prostředky získané prodejem movitého majetku, ale pouze majetku nemovitého. Následující písmena c – f v tomto článku se mění na písmena b – e.

V čl. 4 dochází ke změnám, které souvisí s výše uvedenou  novelou ZOR. Je vypuštěn pojem dotace, který je nyní chápán jako úhrn peněžních prostředků poskytnutých z rozpočtu územního samosprávného celku s výjimkou peněžních prostředků pro zřizované organizace, u kterých se používá pojem příspěvek. Proto se nyní nahrazuje v celém textu Statutu pojem „dotace“ slovem „příspěvek“. Slovním spojením „návratná finanční výpomoc“ se nahrazuje slovo „zápůjčka“, která je institutem soukromého práva, čímž se názvosloví uvádí do souladu se ZOR, kdy návratná finanční výpomoc se užívá v institutu práva veřejného. Dále se v tomto článku mění způsob schvalovacího procesu týkajícího se použití prostředků fondu orgány kraje tak, aby bylo v souladu se ZOR a zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

V čl. 5 se mění názvosloví tak, že původní pojmenování „investiční fond“ je nahrazeno termínem „fond investic“ v souladu se změnou terminologie v ZOR.

V čl. 6 jsou nově definovány údaje, které musí obsahovat žádost o příspěvek nebo návratnou finanční výpomoc z fondu podle ustanovení § 10a) ZOR.

V ostatních článcích se dává názvosloví do souladu se ZOR tak, jak je již výše uvedeno.

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nepožaduje se

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska: 

· dne 27. 3. 2015 projednal VVVZ ZJK (usnesení č. 13/2015/ŠV-18)

· dne 2. 4. 2015 projednala rada kraje (usnesení č. 387/RK/2015-60)
PŘÍLOHY: 
1. Statut fondu rozvoje školství - změna č. 7 (Statut FRŠ.doc)
Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí OŠMT

Termín kontroly: 30. 4. 2015

Termín splnění:   16. 4. 2015
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