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	Číslo návrhu:
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	Název bodu:
	Výkup pozemku v areálu Jihočeského letiště České Budějovice




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

výkup pozemku parcely KN č. 1693 v k.ú. Planá u Českých Budějovic ve vlastnictví ******, 370 01 Planá, vedené na LV č. 1224,  za cenu stanovenou znaleckým posudkem ve výši 305.000,- Kč, ve znění návrhu kupní smlouvy, která tvoří přílohu č. 3 mat. č. 87/ZK/15, za podmínky výmazu pohledávky za příděl NPF uvedené na LV č. 1224;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení;

III. bere na vědomí

informaci, že prostředky jsou schváleny v rozpočtu Jihočeského kraje a cena dle části I. tohoto usnesení bude hrazena z prostředků Jihočeského kraje – ORJ 04, OHMS.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Tento materiál je předkládán na základě usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 453/2008/ZK ze dne 16. 9. 2008, kterým byl schválen záměr výkupu pozemků v areálu Jihočeského letiště České Budějovice dle „Dílčí zprávy č. 1 o procesu ocenění pozemků v areálu letiště“ a usnesení č. 113/2009/ZK ze dne 27. 1. 2009 řešící koncepci majetkoprávního vypořádání vztahů k pozemkům cizích vlastníků v prostoru Jihočeského letiště České Budějovice. 

Mezi vlastníky, jejichž pozemky zasahují území letiště a kteří nabízejí prodej svého majetku za podmínek odpovídajících uvedeným usnesením, je paní ******. Paní ****** má ve svém vlastnictví pozemek parcelu KN č. 1693, ostatní plocha o výměře 2324 m2, vedenou na LV č. 1224 pro k.ú. Planá u Českých Budějovic. Tento pozemek se celou svou plochou nachází uvnitř oplocení. 

Po ukončení jednoduché pozemkové úpravy byla jako jeden z vlastníků nových pozemků zjištěna paní ******. Při jednání o nové nájemní smlouvě přímo nabídla prodej svého pozemku. Převod nemovitosti je v současné době omezen pohledávkou za příděl Národního pozemkového fondu při ministerstvu zemědělství (dále jen NPF) na základě Usnesení soudu č.d. 2193/1950 v částce 33.580,- Kč, jak je uvedeno v oddíle C výpisu z LV na uvedeném pozemku. Proto je navrženo usnesení s podmínkou. Vlastník již o výmaz tohoto omezení požádal, a jakmile proběhne, podnikne OHMS potřebné kroky vedoucí k uzavření kupní smlouvy. 

Převáděný pozemek byl oceněn znalcem Ing. Petrem Pokorným (znalecká kancelář POKORNÝ – NEMOVITOSTI s.r.o., nám. Př. Otakara II. 53/16, České Budějovice), který je také zpracovatelem studie „Dílčí zpráva č. 1 o procesu ocenění pozemků v areálu Letiště České Budějovice“ schválené usnesením zastupitelstva kraje č. 453/2008/ZK ze dne 16. 9. 2008. Soudní znalec v souladu s uvedenou studií podle cenových pásem ocenil dotčený pozemek a doporučil schválit jeho výkupní cenu ve výši 305.000,- Kč, odpovídající ceně obvyklé v místě a čase. S nabídnutou výkupní cenou vlastník souhlasí. 

Pozemek předmětného výkupu uvedený v návrhu usnesení tohoto materiálu je potřebný pro zajištění provozu Jihočeského letiště České Budějovice. Financování výkupu, nákladů za ocenění a kolku je zajištěno z rozpočtu OHMS – ORJ 04.

Rada kraje dne 2. 4. 2015 svým usnesením č. 377/2015/RK-60 doporučuje výkup pozemku schválit. 

Finanční nároky a krytí: prostředky jsou schváleny v rozpočtu Jihočeského kraje a financování výkupu včetně nákladů souvisejících je zajištěno z rozpočtu OHMS – ORJ 04

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  z hlediska zajištění rozpočtového krytí.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Jihočeské letiště České Budějovice a.s. jako správce majetku souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Částečný výpis z LV č. 1224 (Př1_LV.pdf)
2. Zákres pozemku v ortofotomapě (Př2_ortofoto.doc)
3. Návrh kupní smlouvy (Př3_KS.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS

Termín kontroly:
III. čtvrtletí 2015

Termín splnění:
III. čtvrtletí 2015
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