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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

1.
zrušení části činnosti příspěvkové organizace Gymnázia, Písek, Komenského 89, IČ 60869020, a to činnosti školní jídelny na adrese Písek, Alšovo náměstí 75 k 30. 6. 2015 s tím, že všechna práva a závazky vyplývající z pracovně právních vztahů, včetně majetku a zásob dle inventarizace k 30. 6.2015 související s převodem části činnosti uvedené příspěvkové organizace, přecházejí k 1. 7. 2015 na příspěvkovou organizaci Domov mládeže a Školní jídelna, Písek, Budějovická 1664, IČ 60869798,

2. dodatek zřizovací listiny Gymnázia, Písek, Komenského 89, IČ 60869020, kterým se mění platné znění článku 3 „Hlavní účel a předmět činnosti“ v souladu s důvodovou zprávou mat. č. 89/ZK/15.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Materiál je předložen v souladu s § 35. odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění.

OŠMT navrhuje zrušení části činnosti organizace Gymnázium, Písek, Komenského 89 (dále Gymnázium), IČ 60869020, konkrétně školní jídelny na adrese Písek, Alšovo náměstí 75. Školní stravování žáků Gymnázia bude zabezpečeno ve školní jídelně Domova mládeže a Školní jídelny, Písek, Budějovická 1664, od 1. 9. 2015, tedy se zahájením nového školního roku. Kapacita tohoto zařízení je 1050 stravovaných žáků a ve školním roce 2015/2016 by se zde mělo stravovat až 1100 žáků. 
Ředitelé škol byli o záměru informováni dne 3. 3. 2015 v rámci jednání na OŠMT, kdy ředitel Domova mládeže a Školní jídelny, Písek, Budějovická 1664 Ing. Roman Nejedlý souhlasí s provedením změny a naopak ředitel Gymnázia Mgr. Petr Pícha s navrženým řešením nesouhlasí, ale rozhodnutí zřizovatele provede. Poukazuje především na zhoršenou dostupnost a na nutnost zásahu do rozvrhu. (Dle něho bude nutné prodloužit polední přestávku na dvě hodiny a toto prodloužení naruší odpolední činnost především žáků víceletého gymnázia. Na tato možná rizika bylo vedení kraje předem upozorněno.)
Důvodem navrhovaných změn je, že dnem 22. 11. 2015 končí Smlouva o výpůjčce mezi Městem Písek a Gymnáziem na prostory školní jídelny Alšovo náměstí 75. Smlouva byla uzavřena dne 22. 11. 2000 na dobu 15 let, schválena usnesením městského zastupitelstva Písek ze dne 15. 6. 2000 a 16. 11. 2000. 

Materiálně - technologické vybavení školní jídelny Alšovo náměstí 75, které je majetkem Jihočeského kraje (dle inventarizace k 30. 6. 2015) bude prostřednictvím převodky majetku převedeno Domovu mládeže a Školní jídelně Budějovická 1664, Písek. Pro DM a ŠJ Písek dále nepotřebný majetek bude nabídnut na neveřejných stránkách OŠMT ostatním školám a školským zařízením, které zřizuje Jihočeský kraj.

Školní jídelna Alšovo náměstí 75, Písek zajistí minimální objem potravin ve skladu ke konci školního roku tak, aby záruční lhůty potravin byly minimálně do října 2015.

Domov mládeže a Školní jídelna Budějovická 1664, Písek převezme nejpozději 30. 6. 2015 zásoby potravin dle inventarizace.

Do 20. 11. 2015 proběhne odvoz technologického vybavení a úklid kuchyně.

Úspora provozních prostředků:

Uzavřením provozu školní jídelny Alšovo náměstí 75 dojde k úspoře provozních nákladů cca 520 000 Kč ročně. 

Využití kapacity školní jídelny Domova mládeže a Školní jídelny, Písek, Budějovická 1664, bude efektivnější a nárůst provozních nákladů nízký s ohledem na to, že náklady na již zde zavedený provoz jsou převážně fixní.

Úspora mzdových prostředků:

K 1. 7. 2015 dojde k přechodu všech práv a závazků, vyplývajících z pracovně právních vztahů. Úspory odhadujeme až ve školním roce 2015/2016 a budou odvislé od počtu přihlášených strávníků.

Dodatek zřizovací listiny

Na základě výše popsaných skutečností se mění platné znění článku 3 zřizovací listiny Gymnázia tak, že se vypouští text pro vykonávání činnosti školní jídelny: 

Text článku 3 „Hlavní účel a předmět činnosti“ se ruší a nahrazuje se novým textem takto:

Hlavním účelem organizace je: „Organizace při plnění vzdělávacího programu základního vzdělávání na nižším stupni víceletého gymnázia učí žáky tvořivě myslet a řešit přiměřené problémy, účinně komunikovat a spolupracovat. Dále v rámci středního vzdělávání rozvíjí vědomosti, dovednosti, schopnosti, postoje a hodnoty získané v základním vzdělávání důležité pro osobní rozvoj jedince. Poskytuje žákům obsahově širší všeobecné vzdělání nebo odborné vzdělání spojené se všeobecným vzděláním a upevňuje jejich hodnotovou orientaci. 

Organizace poskytuje střední vzdělání s maturitní zkouškou.“

Předmět činnosti: „Organizace vykonává činnost gymnázia.“

Dodatek nabývá účinnosti dnem 1. 7. 2015.

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Tento materiál byl podrobně projednán na jednání VVVZ dne 27. 3. 2015 a radou kraje dne 2. 4. 2015. Usnesením VVVZ i RK byl doporučen ke schválení zastupitelstvem kraje.

PŘÍLOHY:

1. Znění dodatku ZL (Příloha mat. č. 89_ZK_15.doc)
Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí OŠMT
Termín kontroly:  16. 4. 2015

Termín splnění:    16. 4. 2015
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