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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr prodeje části pozemku v k. ú. Radenín, a to na základě geometrického plánu č. 261-1080/2014 ze stavební parcely katastru nemovitostí č. 34/1 nově oddělené pozemkové parcely č. 1082 o výměře 5 m2, manželům ******, za cenu stanovenou znaleckým posudkem + náklady spojené s prodejem;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zajistit vypracování znaleckého posudku na ocenění uvedené nemovitosti,

2. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce,

3. po splnění části II. 1., 2. tohoto usnesení připravit návrh na prodej předmětné nemovitosti k projednání v orgánech kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Na Jihočeský kraj se obrátili manželé ******, kteří jsou vlastníky nemovitostí v k. ú. Radenín, pozemku stavební parcely katastru nemovitostí č. 112 – zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba – objekt bydlení čp. 49, a pozemku pozemkové parcely katastru nemovitostí č. 1007/3 – ostatní plocha, zeleň, s žádostí o odprodej části pozemku v k. ú. Radenín, a to na základě geometrického plánu 
č. 261-1080/2014 ze stavební parcely katastru nemovitostí č. 34/1 nově oddělené pozemkové parcely č. 1082 o výměře 5 m2.

Dům čp. 49 se stavební parcelou katastru nemovitostí č. 112 a pozemkovou parcelou katastru nemovitostí č. 1007/3 včetně všech jejich součástí a příslušenství získali žadatelé do vlastnictví v r. 1985 převodem na základě kupní smlouvy v dobré víře, že jsou prosty všech vad.  Při návštěvě Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj Katastrálního pracoviště Tábor v nedávné době však zjistili, že údaje v katastru nemovitostí neodpovídají skutečnému fyzickému stavu a jimi vlastněné nemovitosti – část dvora u domu čp. 49 a zděná kolna částečně zasahují do obecního pozemku, pozemku jejich souseda a pozemku ve vlastnictví Jihočeského kraje. 

Protože mají zájem tento stav napravit vypořádáním jimi bez právního důvodu užívaných částí pozemků s jejich vlastníky, nechali si zpracovat geometrický plán pro rozdělení pozemku, vyznačení obvodu budovy, změnu obvodu budovy a průběh vlastníky upřesněné hranice pozemků.

Geometrickým plánem č. 261-1080/2014 vyhotoveným geodetickou kanceláří GK Ing. Pavel Dvořáček je mimo jiné prokázáno, že část stavební parcely katastru nemovitostí č. 34/1 ve vlastnictví Jihočeského kraje a v hospodaření příspěvkové organizace Dětský domov, Základní škola a Školní jídelna, Radenín 1, (dále jen DD, ZŠ a ŠJ Radenín), je zastavěna zděnou kolnou ve vlastnictví manželů ******. Jedná se o, na základě uvedeného geometrického plánu, nově oddělenou pozemkovou parcelu č. 1082 o výměře 5 m2, o jejíž odprodej manželé ****** požádali.

Vzhledem k tomu, že odprodejem nemovitosti by došlo k uvedení uživatelských vztahů do souladu se vztahy vlastnickými, doporučuje odbor hospodářské a majetkové správy žádosti manželů ****** vyhovět. 

Ředitelka DD, ZŠ a ŠJ Radenín a odbor školství, mládeže a tělovýchovy s navrženým odprodejem souhlasí, neboť uvedenou část pozemku příspěvková organizace nikdy fakticky neužívala a je pro ni tedy majetkem nepotřebným.

Prodej těchto nemovitostí je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty.

Dne 2. 4. 2015 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 328/RK/15 a usnesením č. 374/2015/RK-60 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu a uložila Mgr. Jaromíru Novákovi, členu rady kraje, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Finanční nároky a krytí: v případě odprodeje nemovitosti související náklady, tj. znalečné a kolek uhradí kupující, vlastní realizace prodeje se dá předpokládat v průběhu roku 2015.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) - Souhlasím -  Po realizaci prodeje budou prostředky převedeny do FRŠ dle jeho statutu.

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska: OŠMT souhlasí

PŘÍLOHY:

1. kopie katastrální mapy (ZK160415_96_př.1.pdf)
2. kopie geometrického plánu č. 261-1080/2014 (ZK160415_96_př.2.pdf)
3. částečný výpis z listu vlastnictví č. 406 (ZK160415_96_př.3.pdf)
4. výpis z listu vlastnictví č. 83 (ZK160415_96_př.4.pdf)
5. žádost o odprodej nemovitosti (ZK160415_96_př.5.pdf)
6. vyjádření ředitelky příspěvkové organizace (ZK160415_96_př.6.pdf)
7. vyjádření OŠMT (ZK160415_96_př.7.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: 2. pololetí 2015

Termín splnění: 2. pololetí 2015

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

3
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


