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	Datum jednání:
	25.06.2015
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	203/ZK/15

	Název bodu:
	Žádosti o prominutí odvodu a penále za porušení rozpočtové kázně - duben až červen 2015




	Předkladatel:
	JUDr. Milan Kučera, Ph.D.


	Zpracoval:


	OEKO

	Vedoucí odboru:


	Ing. Ladislav Staněk


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

přijaté žádosti o prominutí odvodu a penále za porušení rozpočtové kázně uložených v rámci realizace projektů OP VK dle důvodové zprávy mat. č. 203/ZK/15 od subjektů:

1. Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Náměstí T. G. Masaryka 788, Tábor,

2. BCF s.r.o., Sokolovská 1970/8, České Budějovice;

II. schvaluje

prominutí odvodu a penále za porušení rozpočtové kázně uložených v rámci realizace projektů OP VK v souladu s ustanovením § 22 odst. 12 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, na základě žádostí a z důvodů hodných zvláštního zřetele dle důvodové zprávy mat. č. 203/ZK/15, v jednotlivých případech takto:

1. Vyšší odborné škole a Střední zemědělské škole, Náměstí T. G. Masaryka 788, Tábor, IČ 60064781, prominout penále ve výši 22 033,00 Kč,

2. Společnosti BCF s.r.o., Sokolovská 1970/8, České Budějovice, IČ 26093219, prominout:

a) odvod ve výši 73 450,00 Kč,

b) odvod ve výši 16 950,00 Kč.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na jednání Rady a Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 26. 6. 2014 byl s odkazem na aktuální metodiku Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy jako řídícího orgánu v případě Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“) po projednání přijat upravený systém řešení nesrovnalostí v rámci tohoto programu v souladu s uzavřenými dodatky smluv, na základě kterých je umožněno částečné vyměřování odvodů. V souladu s tímto nově nastaveným systémem je samosprávě kraje předkládán k rozhodnutí další soubor žádostí včetně rozboru jednotlivých případů žádostí o prominutí odvodu a penále promítnutých v části II. navrženého usnesení. Navrhovaná prominutí nezakládají veřejnou podporu.

1. Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Náměstí T. G. Masaryka 788, Tábor, žádá (viz příloha č. 1) o prominutí uloženého penále v rámci projektu CZ.1.07/1.1.14/02.0051 „Zkvalitnění výuky ve vztahu k odborné praxi na zemědělské škole v Táboře“ takto:

penále ve výši 22 033,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem ve výši 71 303,00 Kč, což je 25% z výdajů realizovaných v rámci výběrového řízení „Pořízení informačních technologií 2“, v němž vítězná nabídka od dodavatele nesplnila požadavky na prokázání profesních kvalifikačních předpokladů stanovené zadavatelem. Tento odvod není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit a byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je žádáno a navrženo prominutí penále ve výši 100%.
2. BCF s.r.o., Sokolovská 1970/8, České Budějovice, žádá (viz příloha č. 2) o prominutí uložených odvodů v rámci projektu CZ.1.07/3.2.08/03.0018 „Kompetenční akademie“ takto:

a) odvod ve výši 73 450,00 Kč, což je 25% z celkových výdajů dotčené veřejné zakázky, neboť jde o věcně správný a uznatelný výdaj. V rámci výběrového řízení „Výcvik lektorů kompetenční akademie“ došlo v důsledku chybně stanovených hodnotících kritérií k pochybení při způsobu hodnocení jednotlivých nabídek dle pokynů a výkladu zprostředkujícího subjektu, které však při následné kontrole aplikace byly vyhodnoceny jako porušení rozpočtové kázně. S ohledem na splnění účelu je v rámci správního uvážení a s odkazem na nové judikáty NSS a US (As 117/2014 a As 215/2014) obdobně, jako při posuzování identické záležitosti v předchozím případě, a s využitím „Sazebníku“ - bod č. 33 navrženo prominutí odvodu ve výši 100%.

V souvislosti s prominutím tohoto odvodu odpadá i povinnost uhradit vyměřené penále ve výši 25 296,00 Kč,

b) odvod ve výši 16 950,00 Kč, což je 25% z celkových výdajů dotčené veřejné zakázky, neboť jde o věcně správný a uznatelný výdaj. V rámci výběrového řízení „Výcvik lektorů kompetenční akademie“ došlo v důsledku chybně stanovených hodnotících kritérií k pochybení při způsobu hodnocení jednotlivých nabídek dle pokynů a výkladu zprostředkujícího subjektu, které však při následné kontrole aplikace byly vyhodnoceny jako porušení rozpočtové kázně. S ohledem na splnění účelu je v rámci správního uvážení a s odkazem na nové judikáty NSS a US (As 117/2014 a As 215/2014) obdobně, jako při posuzování identické záležitosti v předchozím případě, a s využitím „Sazebníku“ - bod č. 33 navrženo prominutí odvodu ve výši 100%.

V souvislosti s prominutím tohoto odvodu odpadá i povinnost uhradit vyměřené penále ve výši 3 713,00 Kč.

Na základě rozhodnutí zastupitelstva kraje budou následně vydána příslušná písemná rozhodnutí správcem daně OEKO, návazně na vedená daňová řízení.

Finanční nároky a krytí: Jedná se o prominutí pohledávek z vyměřeného odvodu a penále jako sankcí za porušení rozpočtové kázně jako vzdání se práva pohledávky.

Vyjádření správce rozpočtu: Nevyžaduje se, předkladatel je současně správcem rozpočtu.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Ing. Jan Návara – Odbor evropských záležitostí (OEZI) – Souhlasím, včetně odůvodnění uvedeném v důvodové zprávě.

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 - VOŠ a SZŠ Tábor (VOŠ a SZŠ Tábor.pdf)
2. Příloha č. 2 - BCF s.r.o. České Budějovice (BCF s.r.o. České Budějovice.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OEKO - Ing. Ladislav Staněk
Termín kontroly: 31. 7. 2015

Termín splnění:    31. 7. 2015
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