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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

Závěrečnou zprávu o plnění Koncepce oddělení prevence a humanitních činností za rok 2014 ve znění přílohy mat. č. 217/ZK/15.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Oddělení prevence a humanitních činností spojuje v náplni činnosti jednotlivých pracovníků agendy úřadu, které obsahovaly obdobný společný cíl – předcházet sociálnímu vyloučení určitých cílových skupin obyvatelstva, prostřednictvím preventivních aktivit předcházet rizikovému chování nebo jeho důsledky alespoň minimalizovat. 

V současné době se jedná o:

· protidrogového koordinátora;

· školského koordinátora prevence rizikového chování;

· koordinátora romských poradců;

· metodika sociální prevence;

· manažera prevence kriminality.

Náplň práce oddělení se skládá z těchto hlavních agend:

· protidrogová politika Jihočeského kraje;

· agenda prevence rizikového chování (ve školství);

· problematika romské menšiny;

· integrace znevýhodněných skupin ohrožených sociálním vyloučením (problematika azylantů, cizinců, osob společensky nepřizpůsobených);

· problematika prevence kriminality.

V průběhu roku 2011 byla zpracována Koncepce oddělení prevence a humanitních činností na období 2012 – 2014 (dále jen „Koncepce“). Tato koncepce byla schválena zastupitelstvem kraje dne 15. 5. 2012, číslo usnesení: 165/2012/ZK-31.

Tato závěrečná zpráva za rok 2014 bilancuje stav plnění úkolů, obsažených v „Koncepci“, v těchto oblastech:

· Strategie protidrogové politiky Jihočeského kraje;

· Strategie prevence rizikového chování dětí a mládeže Jihočeského kraje;

· Koncepce sociálního začleňování osob ohrožených sociálním vyloučením;
· Koncepce integrace romské menšiny v Jihočeském kraji;
· Koncepce prevence kriminality Jihočeského kraje.

První agendou je protidrogová politika. Strategie protidrogové politiky Jihočeského kraje byla zpracována především na základě úkolů, stanovených v předchozím dokumentu (Strategie 2010 – 2011), kde byly cíle a opatření stanoveny jednak v úzké spolupráci s jednotlivými obcemi (především ORP) kraje; jednak za přímé konzultace s protidrogovými koordinátory obcí (a dalších členů krajské koordinační skupiny). Dále byly jednotlivé kroky tvorby této strategie konzultovány s představiteli samospráv těchto obcí. Odborným garantem byl na národní úrovni respektovaný odborník, PhDr. Josef Radimecký. Dílčí síle a opatření, které jsou součástí aktuální „Koncepce“, vycházejí především z tohoto dokumenty, pouze některé cíle byly pozměněny či aktualizovány, i vzhledem k aktuálním (aktualizovaným) strategickým dokumentům na národní úrovni.

Nedílnou součástí vyhodnocení Strategie protidrogové politiky je i Výroční zpráva o realizaci protidrogové politiky kraje v roce 2014 (příloha č. 2) a Souhrnná zpráva o praktické realizaci modelu spolufinancování protidrogové politiky jihočeského kraje z rozpočtu obcí v roce 2014 (příloha č. 3 tohoto materiálu).

Druhou oblastí je vyhodnocení strategie prevence rizikového chování. Byla zpracována obdobným způsobem, s tím rozdílem, že konzultanty na krajské úrovni byli především pracovníci Pedagogicko psychologické poradny České Budějovice, zastupující jednotlivé okresy kraje; odborným garantem byl opět PhDr. Radimecký. 

Další oblastí je „Koncepce sociálního začleňování…“. I její výchozí dokument, tedy strategie na období 2010 – 2011, byl konzultován na úrovni ORP Jihočeského kraje; odbornými garanty byli Mgr. Adolf Polák - odbor sociálních služeb a sociálního začleňování MPSV, Ing. Karel Novák - společnost Člověk v tísni o.p.s., Mgr. Vladislav Günter – Centrum pro integraci cizinců, o.s.
Koncepce integrace romské menšiny je plně v odborné gesci Rady vlády pro záležitosti romské menšiny (dále RVZRM). Odborným garantem této strategie byl Ing. Karel Novák - společnost Člověk v tísni o.p.s. 
Poslední oblast je oblast prevence kriminality. Jihočeský kraj ji realizuje na základě metodického vedení Ministerstva vnitra, přistoupením do Programu prevence kriminality ČR v roce 2008 získal kraj kromě možnosti financovat projekty obcí, zaměřené na prevenci kriminality i povinnost (mimo jiné) zpracovávat každoročně bezpečnostní analýzu kraje. 

Po projednání a schválení Závěrečné zprávy za rok 2014 bude tato, včetně obou dalších příloh, týkajících se realizace protidrogové politiky Jihočeského kraje, zveřejněna na webových stránkách Jihočeského kraje v příslušných sekcích, týkajících se jednotlivých oblastí činnosti Oddělení prevence a humanitních činností. Zároveň budou o schválení a zveřejnění tohoto dokumentu informovány obce, formou zaslání přílohy č. 3, a další spolupracující subjekty.

Rada Jihočeského kraje tento návrh projednala na svém jednání dne 11. 6. 2015 a doporučila jej usnesením č. 610/2015/RK-65 Zastupitelstvu Jihočeského kraje ke schválení.  

Po projednání a schválení Závěrečné zprávy za rok 2014 Zastupitelstvem Jihočeského kraje bude tato zveřejněna na webových stránkách Jihočeského kraje v příslušných sekcích, týkajících se jednotlivých oblastí činnosti Oddělení prevence a humanitních činností.

Finanční nároky a krytí: Bez nároku na finanční prostředky.

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1/ Závěrečná zpráva oddělení prevence a humanitních činností za rok 2014 (ZK_250615_217_př.1.pdf)

2/ Výroční zpráva o realizaci protidrogové politiky kraje v roce 2014

(ZK_250615_217_př.2.pdf)

3/ Souhrnná zpráva o praktické realizaci modelu spolufinancování protidrogové politiky jihočeského kraje z rozpočtu obcí v roce 2014 (ZK_250615_217_př.3.pdf)

Vzhledem ke svému rozsahu budou přílohy distribuovány v elektronické podobě.
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 10. 7. 2015

Termín splnění:     9. 7. 2015
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