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	Datum jednání:
	25.06.2015
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	221/ZK/15

	Název bodu:
	Věcné břemeno pro Jihočeský kraj v k. ú. Radostice




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

zřízení věcného břemene – služebnosti na dobu neurčitou a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na části pozemku pozemkové parcely KN č. 46/1 v rozsahu dle geometrického plánu č. 331-11/2015 v k. ú. Radostice, ve vlastnictví České republiky – Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, Dlážděná 1003/7, Praha, IČ 70994234, které spočívá v právu uložení vodovodu - vodovodní přípojky a v právu přístupu na tento pozemek za účelem provozování, oprav a údržby ve prospěch Jihočeského kraje, IČ 70890650, za jednorázovou úhradu 14 990 Kč bez DPH dle návrhu smlouvy č. SVB/OHMS/074/15 v příloze č. 1 mat. č. 221/ZK/15;
II. pověřuje

Ing. Františka Štangla, ředitele Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, Dukelská 1, České Budějovice, kontrolou dodržování podmínek smlouvy o zřízení věcného břemene dle části č. I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Právní oddělení Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, IČ 70994234, se obrátilo na Jihočeský kraj, odbor hospodářské a majetkové správy (dále jen „OHMS“) se žádostí o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na části pozemku pozemkové parcely KN č. 46/1 v k. ú. Radostice, který je ve vlastnictví České republiky, kde právo hospodařit se svěřeným majetkem státu vykonává Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, Dlážděná 1003/7, Praha 1, PSČ 110 00, IČ 70994234, (dále jen „ČR - SŽDC“).

Jedná se o uložení vodovodu – vodovodní přípojky do části pozemku pozemkové parcely KN č. 46/1 v k. ú. Radostice ve vlastnictví ČR – SŽDC, jejíž trasa uložení částečně zasahuje do ochranného pásma železniční tratě.

Vodovodní přípojka byla vybudována v roce 1999 a připojovala celý areál „Památníku Jana Žižky z Trocnova“ na cca 3 km vzdálený vodovodní řad v Radosticích. Stavebníkem byl Okresní úřad České Budějovice, který spravoval areál „Památníku Jana Žižky z Trocnova“ a který uzavřel smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s Českými drahami, státní organizace dnešní Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, s tím, že po dokončení stavby bude uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene s vlastníkem dotčené nemovitosti. Již se tak nestalo.

Právní nástupce Okresního úřadu České Budějovice, Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Územní pracoviště České Budějovice (dále jen ÚZSVM“), smlouvu také neuzavřel.

ÚZSVM převedl „Smlouvou o bezúplatném převodu nemovitostí“ ze dne 27. 4. 2011 areál „Památníku Jana Žižky z Trocnova“ do vlastnictví Jihočeského kraje. Smlouva zahrnovala mimo jiné i stavbu vodovodní přípojky, jejíž uložení do pozemku parc. 46/1 ve vlastnictví ČR – SŽDC nebylo doposud majetkoprávně vypořádáno. 

Z výše uvedených důvodů se nyní ČR – SŽDC obrátila se žádostí o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na Jihočeský kraj.

Věcné břemeno spočívá v právu uložení vodovodu – vodovodní přípojky do části pozemku pozemkové parcely KN č. 46/1 v rozsahu dle geometrického plánu č. 331-11/2015 a v právu přístupu za účelem provozování, oprav a údržby.

Věcné břemeno bude zřízeno za úplatu. Dle platného ceníku SŽDC byla jednorázová úhrada stanovena ve výši 14 990 Kč bez DPH.

Věcná břemena jsou nemovitými věcmi, zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Zřizování věcného břemene ve prospěch kraje jako oprávněného je považováno za nabytí nemovité věci, tudíž kompetence rozhodnout o jeho zřízení náleží zastupitelstvu kraje viz § 36 odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění. 

Ředitel Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, které v současné době areál památníku spravuje, je s celou situací obeznámen a souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene.

OHMS doporučuje zřízení výše uvedeného věcného břemene.

Dne 28. 5. 2015 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 573/RK/15 a usnesením č. 572/2015/RK-64 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu a uložila Mgr. Jaromíru Novákovi, členu rady kraje, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Finanční nároky a krytí: 
· jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene ve výši 14 990 bez DPH bude hrazena z ORJ 4, § 6172, položka 5169 

· správní poplatek za návrh na vklad 1 000 Kč

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  je v souladu s rozpočtem

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OKPP souhlasí.

PŘÍLOHY:

1. návrh smlouvy č. SVB/OHMS/074/15 (ZK250615_221_př.1.pdf)
2. kopie geometrického plánu č. 331-11/2015 (ZK250615_221_př.2.pdf)
3. situace se zákresem (ZK250615_221_př.3.pdf)
Zodpovídá: OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: III. čtvrtletí 2015

Termín splnění: III. čtvrtletí 2015
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