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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	224/ZK/15

	Název bodu:
	Věcné břemeno pro Jihočeský kraj v k. ú. Otín u Jindřichova Hradce




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

zřízení bezúplatného věcného břemene – služebnosti na dobu neurčitou a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na části pozemku pozemkové parcely KN č. 1279/1 v rozsahu dle geometrického plánu č. 1036-1549/2013 v k. ú. Otín u Jindřichova Hradce, ve vlastnictví města Jindřichův Hradec, IČ 00246875, které spočívá v právu uložení tlakové kanalizační přípojky a v právu přístupu na tento pozemek za účelem provozování, oprav a údržby ve prospěch Jihočeského kraje, IČ 70890650, dle návrhu smlouvy č. SVB/OHMS/068/15 v příloze č. 1 mat. č. 224/ZK/15;
II. pověřuje

Ing. Jiřího Blížila, ředitele Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec, Česká 1175, Jindřichův Hradec II, IČ 75011191, kontrolou dodržování podmínek smlouvy o zřízení věcného břemene dle části č. I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

V souvislosti s dokončením stavby „Systém splaškové kanalizace v místní části Otín – Bobelovka a Tlaková kanalizační přípojka CPASS Bobelovka“ (dále jen „stavba“) se na Jihočeský kraj, odbor hospodářské a majetkové správy (dále jen „OHMS“) obrátilo město Jindřichův Hradec (dále jen „město JH“) se žádostí o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene.

Město JH v uplynulých letech řešilo neuspokojivou situaci týkající se odkanalizování místní části Otín – Bobelovka. Nechalo vypracovat projekt s názvem „Systém splaškové kanalizace Otín – Bobelovka, Jitka, Jindřichův Hradec“.

Obdobnou situaci musela řešit i příspěvková organizace Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec – Stacionář Bobelovka (dále jen „CSS Bobelovka“), která měla povolení k vypouštění odpadních vod přes septik do vod povrchových platné pouze do konce roku 2007.

Na základě této skutečnosti nechala CSS Bobelovka vypracovat projekt na odvod splaškových vod s názvem „Tlaková kanalizační přípojka ÚSP Otín – Bobelovka“.

Realizace obou projektů vyžadovala vzájemnou spolupráci obou investorů (město JH - kanalizační řad a CSS Bobelovka - tlaková kanalizační přípojka). Na jednání mezi zástupci města JH a zástupci Jihočeského kraje, odboru sociálních věcí a zdravotnictví (dále jen „OSVZ“) bylo nakonec dohodnuto, že CSS Bobelovka předá projektovou dokumentaci městu JH, které zajistí změnu stavebníka z CSS Bobelovka na město JH tak, aby město mohlo svým nákladem vybudovat celou kanalizační přípojku až po napojení na kanalizační řad.

Podrobně je řešení odkanalizování městské části Otín – Bobelovka a s tím související spolupráce s městem JH popsána v návrhu č. 564/RK/13.

Výsledkem společného jednání bylo uzavření smlouvy „Smlouva o společné investici č. SM/1242/2013“ ze dne 3. 12. 2013 mezi městem JH a Centrem sociálních služeb Jindřichův Hradec, ve které byly upřesněny vlastnické vztahy k pořizovanému investičnímu majetku a finanční podíly obou investorů (výlučným vlastníkem systému splaškové kanalizace v místní části Otín - Bobelovka bude město JH a vlastníkem přečerpávací stanice v areálu CSS Bobelovka a přípojky k hlavnímu kanalizačnímu řadu bude Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec).

Část tlakové kanalizační přípojky je uložena do pozemku pozemkové parc. KN č. 1279/1 (ostatní plocha – ostatní komunikace) v k. ú. Otín u Jindřichova Hradce, ve vlastnictví města Jindřichův Hradec.

Věcné břemeno spočívá v právu uložení tlakové kanalizační přípojky do části pozemku pozemkové parc. KN č. 1279/1 v k. ú Otín u Jindřichova Hradce a v právu příjezdu a přístupu za účelem provozování, oprav a údržby.

Rada města Jindřichův Hradec schválila uzavření smlouvy o zřízení bezúplatného věcného břemene na dobu neurčitou na svém zasedání dne 6. 5. 2015 usnesením č. 468/15R/2015.

Geometrickým plánem č. 1036-1549/2013 je upřesněn průběh a rozsah věcného břemene.

Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně.

Věcná břemena jsou nemovitými věcmi, zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Zřizování věcného břemene ve prospěch kraje jako oprávněného je považováno za nabytí nemovité věci, tudíž kompetence rozhodnout o jeho zřízení náleží zastupitelstvu kraje viz § 36 odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění. 

OHMS doporučuje zřízení věcného břemene.

Dne 11. 6. 2015 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 652/RK/15 a usnesením č. 695/2015/RK-65 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu a uložila Mgr. Jaromíru Novákovi, členu rady kraje, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Finanční nároky a krytí: správní poplatek za návrh na vklad – 1 000 Kč

 Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  je v souladu s rozpočtem

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OSVZ souhlasí.

PŘÍLOHY:

1. návrh smlouvy č. SVB/OHMS/068/15 (ZK250615_224_př.1.pdf)
2. kopie geometrického plánu č. 1036-1549/2013 (ZK250615_224_př.2.pdf)
3. částečný výpis LV č. 10001 (ZK250615_224_př.3.pdf)
4. situace se zákresem (ZK250615_224_př.4.pdf)
Zodpovídá: OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: III. čtvrtletí 2015

Termín splnění: III. čtvrtletí 2015
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