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	Číslo návrhu:
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	Koupě pozemku parc. KN č. 379/17 v k. ú. České Budějovice 6




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. koupi pozemku parcely KN č. 379/17 v k. ú. České Budějovice 6 vedené na LV č. 373 ve vlastnictví společnosti 1. Regionální uzavřený investiční fond, a.s., Holušická 2221/3, Praha, IČ 24785920, za cenu dle znaleckého posudku, tj. 49 400 Kč dle návrhu smlouvy č. SK/OHMS/102/15 v příloze č. 4 mat. č. 225/ZK/15 a to za podmínky, že do doby podání návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí bude podán návrh na výmaz zástavního práva, který na předmětu koupě dosud vázne,

2. předání uvedeného majetku dle části I. 1. tohoto usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Vyšší odborné škole, Střední průmyslové škole automobilní a technické, České Budějovice, Skuherského 3, se sídlem Skuherského 3, 370 04 České Budějovice, IČ 00582158, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva z kupní smlouvy do katastru nemovitostí;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení;

III. bere na vědomí

informaci, že rada kraje schválila nařízený odvod z fondu investic Vyšší odborné školy, Střední průmyslové školy automobilní a technické, České Budějovice, Skuherského 3, se sídlem Skuherského 3, 370 04 České Budějovice, IČ 00582158, do rozpočtu kraje k úhradě kupní ceny a souvisejících nákladů za nemovitost, uvedenou v části I. 1. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Na Jihočeský kraj, odbor hospodářské a majetkové správy (dále jen „OHMS“) se obrátil ředitel příspěvkové organizace Vyšší odborná škola, Střední průmyslová škola automobilní a technická, České Budějovice, Skuherského 3 (dále jen „střední škola“), se žádostí o spolupráci při majetkoprávním vypořádáním a s tím souvisejícím odkoupením pozemku parcely KN č. 379/17 v k. ú. České Budějovice 6 o celkové výměře 13 m2 ve vlastnictví společnosti 1. Regionální uzavřený investiční fond, a.s., Holušická 2221/3, Chodov, Praha, PSČ 14 800, IČ 24785920 (dále jen „RUIF“).

Střední škola hodlá rekonstruovat budovu školy na Senovážném náměstí v Českých Budějovicích. Rekonstrukci bude financovat ze svého investičního fondu. Při zpracování potřebné dokumentace bylo zjištěno, že část budovy bez čp. stojící na pozemku parc. KN č. 379/5 ve vlastnictví Jihočeského kraje stojí i na pozemku parc. KN č. 379/17, který je ve vlastnictví společnosti RUIF.

Pro narovnání majetkoprávních vztahů bylo po předchozích jednáních mezi ředitelem střední školy, zástupci Jihočeského kraje a zástupci společnosti RUIF navrženo odkoupení pozemku parc. KN č. 379/17 o celkové výměře 13 m2 v k. ú. Č. Budějovice 6 od současného vlastníka za cenu stanovenou znaleckým posudkem, tj. za cenu v místě a čase obvyklou. Střední škola navrhuje odkoupení pozemku financovat ze svého investičního fondu.

Pozemek parc. č. 379/17 je zatížen 4 zástavními právy. Dle sdělení právního zástupce společnosti RUIF vydá banka prohlášení o vzdání se zástavních práv (dále jen „prohlášení o vzdání se ZP“) k pozemku parc. č. 379/17 ihned po předložení podepsané kupní smlouvy. Vydáním prohlášení o vzdání se ZP, zástavní práva zaniknou v souladu s ust. § 1377 odst. 1 písm. b) zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, v rozsahu týkajícím se pozemku.

Prodávající se zavazuje podat nejpozději do 3 pracovních dnů, ode dne kdy od banky obdrží prohlášení o vzdání se ZP, příslušnému katastrálnímu úřadu návrh na povolení vkladu zániku zástavních práv z katastru nemovitostí a to tak, aby návrh na výmaz ZP byl podán před podáním návrhu na vklad vlastnického práva dle kupní smlouvy a aby tak kupující nabyl vlastnické právo k pozemku již nezatíženému zástavními právy. 

V návrhu kupní smlouvy v čl. III. odst. 3. a v čl. IV. odst. 2. je dostatečně ošetřeno nabytí pozemku již bez zatížení viz příloha č. 4.

Předmětná nemovitost byla oceněna znaleckým posudkem č. 3966-056/15 ze dne 15. 3. 2015 soudního znalce Ing. Pavla Huška, kterým byla stanovena cena v místě a čase obvyklá ve výši 49 400 Kč (3 800 Kč/m2).

Posudek je k nahlédnutí na OHMS. 

Náklady na zhotovení znaleckého posudku ve výši 1 700 Kč, které hradila střední škola, byly přefakturovány Jihočeskému kraji.

Zřizovatelský odbor OŠMT předložil radě kraje návrh na schválení odvodu ve výši 51 600
 Kč z fondu investic střední školy do rozpočtu kraje pro zabezpečení zdrojů k profinancování pořizovací ceny (návrh č. 578/RK/15 schválený usnesením č. 548/2015/RK-64 ze dne 28. 5. 2015) a následně prostřednictvím OEKO předloží ke schválení rozpočtové opatření k převodu nařízeného odvodu prostředků z fondu investic příspěvkové organizaci. Příjmy budou rozpočtovány do rozpočtu ORJ 8 - OŠMT a výdaje do rozpočtu ORJ 4 - OHMS.

Dne 11. 6. 2015 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 570/RK/15 a usnesením č. 684/2015/RK-65 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu.
Finanční nároky a krytí: Finanční prostředky na koupi pozemku v celkové výši 51 600 Kč budou zajištěny odvodem z fondu investic příspěvkové organizace do rozpočtu kraje 
- kupní cena 49 400 Kč


- znalecký posudek 1 700 Kč


- správní poplatek 500 Kč - 2. polovinu hradí prodávající.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  za podmínky, že bude následně po schválení návrhu předloženo rozpočtové opatření na navýšení kapitálových výdajových prostředků OHMS na částku 51 600 Kč (odvod z výše uvedené školské organizace).

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OŠMT souhlasí.

Odbor hospodářské a majetkové správy doporučuje koupi pozemku.

PŘÍLOHY:

1. žádost (ZK250615_225_př.1.pdf)
2. situace se zákresem (ZK250615_225_př.2.pdf)
3. částečný výpis LV č. 373 (ZK250615_225_př.3.pdf)
4. návrh smlouvy č. SK/OHMS/102/15 (ZK250615_225_př.4.pdf)
Zodpovídá: OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: III. čtvrtletí 2015

Termín splnění: III. čtvrtletí 2015
� kupní cena 49 400 Kč + 1 700 Kč (ZP) + 500 Kč (správní poplatek - kolek na návrh na vklad)
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