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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. prodej nepotřebné nemovitosti z majetku Jihočeského kraje v k. ú. České Budějovice 3, a to stavby bez čp. stojící na pozemku parcele KN č. 1175/4 společnosti KOVOCENTRUM s.r.o., se sídlem Nemanická 440/7, České Budějovice 3, PSČ 370 10, IČ 46682261, která je vlastníkem pozemku parc. KN č. 1175/4, za cenu stanovenou znaleckým posudkem tj. 400 000 Kč dle návrhu smlouvy č. SK/OHMS/101/15 v příloze č. 1 mat. č. 226/ZK/15,

2. vyjmutí uvedeného majetku dle části I. 1. tohoto usnesení z hospodaření se svěřeným majetkem Střední škole polytechnické, České Budějovice, Nerudova 59, se sídlem Nerudova 59, České Budějovice, PSČ 370 04, IČ 00582336, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva z kupní smlouvy do katastru nemovitostí;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 153/2015/ZK-16 ze dne 16. 4. 2015 schválilo záměr prodeje budovy bez čp. stojící na pozemku parcele KN č. 1175/4 v k. ú. Č. Budějovice 3 společnosti KOVOCENTRUM s.r.o., IČ 46682261, za cenu stanovenou znaleckým posudkem tj. 400 000 Kč.

Jihočeský kraj je vlastníkem a Střední škola polytechnická, České Budějovice, Nerudova 59 má právo k hospodaření k budově bez čp, která stojí na pozemku parc. KN č. 1175/4, jenž je ve vlastnictví firmy KOVOCENTRUM s.r.o., IČ 46682261 (dále jen „žadatel“).

Budova bez čp. stojící na pozemku parc. KN č. 1175/4 v k. ú. České Budějovice 3 se nachází uvnitř areálu žadatele. Jedná se o bývalou zámečnickou dílnu v užívání tehdy Integrované střední školy stavební, České Budějovice, Nerudova 59 (dále jen „SŠ stavební“) nyní od 1. 8. 2013 Střední škola polytechnická, České Budějovice, Nerudova 59 (dále jen „střední škola“), která tuto dílnu převzala do správy v souvislosti se sloučením škol k 1. 1. 2002. Tuto nemovitost před sloučením spravovalo bývalé SOU stavební a Učiliště, Nemanická 7, České Budějovice. Pozemek pod touto dílnou přešel v roce 1993 při privatizaci Zemědělských staveb s.p. na firmu KOVOCENTRUM s.r.o., Nemanická 7/440, České Budějovice, IČ 46682261, která projevila zájem o koupi bývalé zámečnické dílny již v roce 2003.

V roce 2002 zaslal tehdejší ředitel školy, Mgr. Pavel Veselý, dopis na krajský úřad, majetkový odbor, v němž uvádí, že nemá námitek k prodeji zámečnické dílny firmě KOVOCENTRUM s.r.o., IČ 46682261. Vzhledem k úbytku žáků v oboru zámečník a k probíhající rekonstrukci haly pro odborný výcvik v prostoru bývalých kasáren v Nádražní ulici v Č. Budějovicích bylo plánováno využívat objekt dílen k odbornému výcviku nejdéle do 31. 8. 2004 s podmínkou, že by po uskutečnění koupě nebyl, po dobu využívání objektu tj. do 31. 8. 2004, SŠ stavební účtován nájem.

Následně byl zpracován materiál pro jednání v orgánech kraje na prodej nepotřebné nemovitosti tj. budovy bez čp. na pozemku parc. KN č. 1175/4 firmě KOVOCENTRUM s.r.o. (rok 2003). Vývoj celé majetkové kauzy je chronologicky zachycen v příloze č. 3.

Nyní se ve firmě KOVOCENTRUM s.r.o. změnily majetkové poměry. 

Od 31. 10. 2012 se stal novým majitelem areálu firmy KOVOCENTRUM s.r.o., IČ 46682261, a zároveň jednatelem Pavel Motis, který dne 10. 9. 2014 odeslal na odbor hospodářské a majetkové správy (dále jen „OHMS“) „Výzvu k řešení havarijního stavu budovy v areálu společnosti KOVOCENTRUM s.r.o., Nemanická 440/7, PSČ 370 10, České Budějovice 3“, kde poukazuje na neuspokojivý technický stav budovy a vyzývá k urychlenému řešení vzniklé situace s možností projednání odkoupení budovy.

Dne 27. 1. 2015 byla provedena prohlídka budovy zámečnické dílny s následujícím závěrem:

Žadatel v areálu firmy postupně opravuje všechny stávající objekty. Budova bývalé zámečnické dílny se nachází uprostřed dvou již zrekonstruovaných objektů. Současný technický stav budovy má negativní vliv na již zrekonstruované objekty, které s budovou bezprostředně sousedí. Zámečnická dílna během uplynulých let, kdy nebylo investováno do oprav, značně zchátrala. Do objektu zatéká, kanalizace, vodovod a vedení NN uvnitř je v havarijním stavu, veškeré sítě vedou v pozemku firmy. K budově není zajištěn přístup a příjezd. Prodej jinému zájemci, než vlastníku pozemku parc. KN č. 1175/4 na němž budova stojí, je v podstatě vyloučen. Areál podléhá zvýšené ostraze, neboť je zde zajišťována výroba pro letecký průmysl.

Dne 28. 1. 2015 byl zaslán dopis adresovaný řediteli střední školy, v němž žadatel požaduje odstranění budovy zámečnické dílny s tím, že střední škole bude do doby odstranění stavby účtováno řádné nájemné. Ředitel střední školy s demolicí nesouhlasí a doporučuje prodej zámečnické dílny, která už není řadu let využívána. Na základě tohoto dopisu bylo svoláno další jednání s jednatelem firmy, který přistoupil na odkoupení uvedené budovy s tím, že náklady spojené s prodejem (pořízení znaleckého posudku a návrh na vklad) bude hradit prodávající. Demolice zámečnické dílny by pro vlastníka tj. Jihočeský kraj znamenala vynaložení nemalých finančních prostředků.

Podrobně byla tato majetková dispozice popsána v návrhu č. 112/ZK/15.
OHMS nechalo vypracovat nový znalecký posudek. 

Cena uvedené nemovitosti v místě a čase obvyklá byla stanovena soudním znalcem Ing. Karlem Pokorným na 400 000 Kč, znalecký posudek č. 4341 – 21/14 ze dne 25. 6. 2014.

Žadatel souhlasí s cenou 400 000 Kč.

OHMS doporučuje prodej nepotřebné nemovitosti – budovy bez čp. stojící na pozemku parc. KN č. 1175/4 v k. ú. České Budějovice 3 za cenu stanovenou znaleckým posudkem tj. za cenu 400 000 Kč s tím, že náklady spojené s prodejem bude hradit prodávající. 

Prodej této nemovitosti je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty.

Záměr prodeje byl v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích, zveřejněn na úřední desce kraje, k tomuto zveřejnění nebyly na Krajský úřad Jihočeského kraje doručeny žádné připomínky.

Jednatel společnosti telefonicky potvrdil nadále trvající zájem o odkoupení budovy bývalé zámečnické dílny (budovy bez čp. stojící na pozemku parc. KN č. 1175/4 v k. ú. Č. Budějovice 3).
Dne 11. 6. 2015 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 653/RK/15 a usnesením č. 686/2015/RK-65 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu.
Finanční nároky a krytí: náklady spojené s prodejem bude hradit prodávající.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  získané finanční prostředky při realizaci prodeje nemovitosti budou následně převedeny do Fondu rozvoje škol dle jeho statutu (400 000 Kč).

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OŠMT souhlasí.

PŘÍLOHY:

1. návrh smlouvy č. SK/OHMS/101/15 (ZK250615_226_př.1.pdf)
2. situace se zákresem a foto (ZK250615_226_př.2.pdf)
3. chronologický vývoj (ZK250615_226_př.3.pdf)
Zodpovídá: OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: III. čtvrtletí 2015

Termín splnění: III. čtvrtletí 2015
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