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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

Program investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2015, uvedený v příloze mat. č. 229/ZK/15.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Předložený materiál navrhuje úpravy „Programu investiční a neinvestiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje“, schváleného Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 202/2014/ZK-11 ze dne 26. 6. 2014. 

Celková délka silnic II. a III. třídy činí 5 451 km z celkové délky 6 148,9 km dálnic a silnic na území kraje. V souvislosti se snahou optimalizovat rozvoj a výdaje do silniční infrastruktury kraje nechal krajský úřad zpracovat v roce 2011 strategický materiál „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“.  Hlavním cílem projektu bylo optimalizovat vynakládání finančních prostředků do dopravní infrastruktury a plánovaných investic za současné koordinace rozvoje dopravní infrastruktury v souladu s územně plánovací dokumentací a „Zásadami územního rozvoje Jihočeského kraje“. S ohledem na to bylo snahou projektu, aby hlavní dopravní koridory byly plánovány s ohledem na širší územní vazby, s ohledem na předpokládaný rozvoj v řešeném území a ochranu životního prostředí, potřebu změn v území za současného respektování nezvratných územních vazeb a daností (hospodářský a sociální vývoj, stav osídlení, předpokládaný rozvoj území a jeho urbanizace). Konečným cílem je vytvoření kvalitní dopravní infrastruktury. 
V rámci aktualizace byly z „Programu investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2015“ vyňaty již dokončené akce. Současně byly aktualizovány technické specifikace jednotlivých akcí a byly aktualizovány údaje, které se týkají zpracované projektové dokumentace. V sekci mostů bylo aktualizováno pořadí všech mostů, a to na základě provedených hlavních prohlídek a aktuálního stavebně technického stavu mostů. Současně byly doplněny další mosty, které bylo nutné zařadit do programu z důvodů jejich nevyhovujícího stavebně technického stavu. U všech akcí byly aktualizovány údaje o zpracované projektové dokumentaci v různých stupních.

Silnice II. třídy

Investiční opatření na silnicich II. třídy :

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy jsou zařazeny akce na páteřní a základní silniční síti, které vycházejí z priorit stanovených v rámci „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“. Akce jsou rozděleny dle priorit do tří oddílů a to akce s vysokou prioritou, se střední prioritou a s nízkou prioritou. 

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy bylo vyřazeno 6 dokončených akcí a to „Zanádražní kom. - Přeložka sil. II/156+II/157, 4. etapa – zanádražní, část I+IIa+III, - větev sever, západ, jih“, „Sil. II/409 Planá nad Lužnicí - dálniční přivaděč“, „Zanádražní kom. - Přeložka sil. II/156+II/157, 2. etapa část 2.2“, „Vyšší Brod - rozšíření sil. II/163 (+chodník MÚ)“, „Sil. II/156 Č. Budějovice Novohradská“ a „Rekonstrukce sil. II/145 - Vitějovice – Netolice“.

Do „Programu opatření na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje realizovaných v rámci Strategie bezpečnosti silničního provozu“ byla přeřazena z investičních akcí 1 akce, a to akce „Komařice - průtah sil. II/155 a III/15522“. Tato akce svým charakterem odpovídá stavbám, které jsou řešeny z hlediska bezpečnosti silničního provozu. Dále byla z investičních akcí vyřazena 1 akce a to „Rekonstrukce sil. II/164 před JH“, která je již řešena v rámci akce „Sil. II/164 Zatáčka nad Otínem“, uvedené v „Programu opatření na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje realizovaných v rámci Strategie bezpečnosti silničního provozu“. Na základě požadavku města Soběslav byla vyřazena 1 akce a to „Sil. II/135 Západní přeložka Soběslav“. 

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy byly nově zařazeny 2 akce. Jedná se o „Sil. II/160 Průtah Rožmberk nad Vltavou“ (km 23,400 - 24,396), která byla vyčleněna jako samostatná stavba z 2. etapy a 3. etapy opravy sil. II/160. Dále byla nově zařazena akce „Sil. II/137 Obchvat obce Slapy“; přípravu této akce zatím realizuje ČEZ.  

V oddíle s vysokou prioritou je uvedeno celkem 20 akcí, z toho je celkem 19 akcí uvedeno v pořadí dle stupně připravenosti. V současné době probíhá stavební realizace 1 akce a 18 akcí je uvedeno v pořadí dle stupně připravenosti to znamená, že na tyto akce je zpracována projektová dokumentace v různých stupních. Dále je zde uvedena 1 akce bez stanoveného pořadí, na které není zpracována žádná dokumentace.

V oddíle se střední prioritou je celkem uvedeno 50 akcí; celkem 22 akcí je uvedeno v pořadí dle stupně připravenosti, s uvedením příslušných stupňů zpracované projektové dokumentace. Dále tento oddíl obsahuje celkem 28 akcí bez stanoveného pořadí, u kterých není zpracována jakákoliv projektová dokumentace.

V oddíle s nízkou prioritou je uvedeno celkem 16 akcí, z toho jsou 4 akce uvedeny se stanoveným pořadím dle příslušného stupně zpracované projektové dokumentace. Ostatních 12 akcí je uvedeno bez stanoveného pořadí, opět z důvodů, že na tyto akce není doposud zpracována žádná projektová dokumentace. 

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy je tedy celkem uvedeno 86 akcí, z toho v současné době probíhá stavební realizace 1 akce, u 44 akcí je zpracována projektová dokumentace v různých stupních a 41 akcí nemá jakoukoliv projektovou dokumentaci zpracovánu. 

U všech akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující realizaci, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technické parametry včetně délek a staničení, dále bylo upraveno pořadí akcí dle stupně připravenosti.

Opravy silnic II. třídy páteřní a základní silniční sítě:
V této složce byly provedeny aktuální změny: byly vyřazeny úseky realizované od poslední aktualizace tohoto materiálu v roce 2014 a bylo upraveno staničení úseků realizovaných v roce 2014 pouze z části; dále byl zásobník doplněn o nově zařazené úseky v rámci průběžného posuzování stavebního stavu komunikací.

Dokončeno či realizováno v roce 2014 v rámci programu P6, v roce 2015 v rámci Programu P7, P8 P9, v rámci akcí financovaných z rozpočtu SFDI, v rámci oprav z finančních prostředků Jčk nebo SÚS Jčk:

II/105 - křiž. se sil. III/10584 – křiž. se sil. III/10585

II/122 - Křiž. se sil. II/120 – Jistebnice; před a za obcí Skrýchov u Opařan - křiž. se sil. I/29 (Opařany); Staré Sedlo - Bechyně; za Bechyní – hranice s okresem Č. Budějovice; před obcí Smědeč

II/128 – obec Deštná

II/135 – Soběslav

II/136 - Hranice s krajem Vysočina – před obcí Mlýny; obec Mlýny

II/137 – Tábor; Hlinice - Tábor

II/146 - křiž. se sil. III/14626 – křiž. se sil. III/1465; za obcí Kolný – za obcí Levín

II/153 - křiž. se sil. I/24 – před obcí Hamr

II/155 - za křiž. se sil. II/154 – před obcí Vrchy

II/156 - Č. Budějovice – konec Č. Budějovice; Před Nové Hodějovice – před obcí Nedabyle; Za křiž. se sil. III/15414 – Nové Hrady

II/157 - průtah Český Krumlov; Český Krumlov - Kaplice

II/163 – průtah Frymburk, Milná - Lipno nad Vltavou

II/102 - Kovářov - hr.okr.PB

II/140 - Písek – Ražice

II/159 - Paseky - hr.okr.CB

II/145 - křižovatka III/02225 – Češnovice

II/154 – průtah Benešov nad Černou; Hradiště - Benešov nad Černou

II/166 - Kájov – Chvalšiny

II/158 – Kaplice – Malonty

Doplnění nových úseků na základě aktuálního vývoje stavebního stavu:

II/122 - křiž.I/20 – Netolice; průtah Vadkov; průtah Smědeč; x I/19 - Skrýchov u Opařan; Senožaty průtah; Staré Sedlo průtah; Dříteň

II/143 - Prachatice průtah; lom PT  - Chroboly; průtah Záhoří; průtah Smědeč; křiž.II/166 – Kuklov; odb. Slavče – Vrábče; Vrábče – Koroseky; Nové Homole – Homole; Homole - kř. I/3

II/166 - Smědeč  - Střemily

II/145 - stoupací pruh Husinec; průtah Husinec; Vimperk,sloup; Stachy – Zdíkovec; Zdíkov; Šebestov; Řetenice – Nicov; odb. Malé Chrášťany – Suchá; Suchá – Češnovice; 

II/141 - průtah Libínské Sedlo

II/135 - Svinky – Soběslav

II/159 - Záluží – Dráchov; Tálín - Paseky

II/603 - Náchod - Písecké rozcestí; Rohlík – Kopeček

II/105 - Milevsko - křiž. III/10540

II/121 - Milevsko z.z. - křiž. II/105

II/138 - Dolní Záhoří - křiž. I/29

II/140 - Ražice průtah

II/156 - Nové Hodějovice - Staré Hodějovice; Staré Hodějovice; Staré Hodějovice - Nová Ves

II/155 – Borovany – Trocnov; Komařice – Pašínovice; Římov - hr. okr.

II/146 - kř. II/603 – Lhotice; Levín – Lišov

II/634 - Č. Budějovice – Rudolfov; Na Klaudě

II/157 - Č. Budějovice (Dobrovodská ulice)

II/154 - Bedřichov - Horní Sttropnice; Horní Stropnice

Silnice III. třídy 

Investiční opatření na silnicich III. třídy :

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy byly zařazeny akce na páteřní a základní silniční síti, které vycházejí z priorit stanovených v rámci „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“. Akce jsou rozděleny dle priorit také do tří oddílů a to akce s vysokou prioritou, se střední prioritou a s nízkou prioritou. 

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy byla vyřazena 1 dokončená akce a to „Silnice III/1504 a sil. III/1505 Suchdol nad Lužnicí křižovatka + rekonstrukce“. Do „Programu opatření na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje realizovaných v rámci Strategie bezpečnosti silničního provozu“ byla přeřazena z investičních akcí 1 akce, a to akce „Rekonstrukce sil. III/00354 (Lidická ul. - Včelná) v závislosti na překategorizaci“. Tato akce svým charakterem odpovídá stavbám, které jsou řešeny z hlediska bezpečnosti silničního provozu.
V oddíle s vysokou prioritou jsou uvedeny celkem 2 akce v pořadí dle stupně připravenosti, to znamená na tyto akce je zpracována projektová dokumentace v různých stupních. 

V oddíle se střední prioritou jsou celkem uvedeny 4 akce, z toho v současné době je 1 akce připravena k realizaci v roce 2015 a 1 akce v pořadí dle stupně připravenosti, to znamená, že na tuto akci je zpracována projektová dokumentace v různých stupních. Dále tento oddíl obsahuje celkem 2 akce bez stanoveného pořadí, u kterých není zpracována jakákoliv projektová dokumentace.

V oddíle s nízkou prioritou je uvedeno celkem 11 akcí, z toho je 7 akcí uvedeno se stanoveným pořadím dle příslušného stupně zpracované projektové dokumentace. Ostatní 4 akce jsou uvedeny bez stanoveného pořadí, opět z důvodů, že na tyto akce není doposud zpracována žádná projektová dokumentace. 

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy je tedy celkem uvedeno 17 akcí, z toho v současné době je 1 akce připravena k realizaci v roce 2015, u 10 akcí je zpracována projektová dokumentace v různých stupních a 6 akcí nemá jakoukoliv projektovou dokumentaci zpracovánu. 

U všech akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující realizaci, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technické parametry včetně délek a staničení, dále bylo upraveno pořadí akcí dle stupně připravenosti.

Opravy silnic III. třídy páteřní a základní silniční sítě :

Obdobně jako u složky oprav silnic II. třídy byly v této složce provedeny aktuální změny: byly vyřazeny úseky realizované od poslední aktualizace tohoto materiálu v roce 2013; dále byla do zásobníku doplněna informace o zařazení úseků do Programů P6 a P8.

Dokončeno či realizováno v roce 2014 v rámci programu P6, v roce 2015 v rámci Programu P7, P8 P9, v rámci oprav z finančních prostředků Jčk nebo SÚS Jčk:

III/10579 - Obec Olešník

III/12137 - Hranice se Středočeským krajem - za obcí Alenina Lhota

III/13521 - Chlebov – Kvasejovice

III/14322 - za Č. Budějovicemi – před obcí Branišov; před obcí Branišov; za obcí Branišov

III/14330 - Šindlovy Dvory

III/15430 - před obcí Dvorec – křiž. se sil. II/157

III/13711 - Čenkov – Želeč

Doplnění nových úseků na základě aktuálního vývoje stavebního stavu:

III/13531 - Košice - před Tučapy

III/10579 - Zahájí – Olešník

III/14330 - Šindlovy Dvory

Investiční akce a opravy na silnicích II.  a  III. třídy  -  mosty

Evidence akcí pro mosty byla oproti minulé „Bílé knize“ kompletně upravena a bylo stanoveno jednotné pořadí všech mostů, a to na základě provedených hlavních prohlídek všech mostů ve vlastnictví Jihočeského kraje v roce 2014 a 2015 a posouzení jejich stavebně technického stavu. Hlavní prohlídky jako majetkový správce zajišťovala Správa a údržba silnic Jihočeského kraje. Z evidencí mostů bylo vyřazeno celkem 42 dokončených akcí. 

Jedná se o tyto dokončené mosty: 

Most 12855-1 Potočná
Most 15410-1 Kuří

Most 15410-2 Kuří

Most 15410-3 Kuří

Most 409-019 Č.Rudolec

Most 151-002 Kunžak

Most 40917-1 Horní Meziříčko

Most 120-008 přes Černý potok v Sudoměřicích u Tábora

Most 1558-2 přes chobot Bošileckého ryb

Most 14118-2 před Krašlovicemi

Most 137-004 přes přepad z rybníka v obci Blanice

Most 15425-1 přes potok u obce Trpnouze

Most 1545-1 přes potok před obcí Klení

Most 13522-1 přes Dírenský potok v Přehořově

Most 159-009 přes řeku Lužnici v obci Dráchov

Most 14221-2 Protivec

Most 14221-3 Protivec

Most 00431-3 most přes Volyňku, Přední Zborovice km 0,517

Most 14539-1 Dechtářský potok před obcí Žabovřesky

Most 634-003 přes potok v Rudolfově

Most 156-001b přes Malši Manesova ul.

Most 0341-1 Hlinsko

Most 14321-1 přes Dehtářský potok Čejkovice

Most 1439-7 Přísečná

Most 160-008 za Dobrnou

Most 00363-1 před Dolním Dvořištěm

Most 408-001 Chytrov

Most 105-041 Bernartice

Most 1219-5 Vráž

Most 122-018 Podroužek

Most 122-019 Podroužek

Most 169-027 Kvilda

Most 170-013 Čábuze

Most 14218-3 U Křepic

Most 1472-12 Hluboká nad Vlt.

Most 156-009 Přes Stropnici Veselka

Most 157-010 za obcí Mohuřice

Most 13711-2 přepad z rybníka Podhrázský u Stádlece

Most 141-009 Koráz přes Blanici

Most 4093-2a Kozí Hrádek

Most 1549-2 Benešov nad Černou

Most 1549-3 Benešov nad Černou

Na základě zjištěného nevyhovujícího stavebně technického stavu při hlavních prohlídkách bylo zařazeno do evidence celkem 20 nových mostních objektů.
Jedná se o tyto nové mosty: 

Most 14521-1 před obcí Svatá Máří

Most 1489-2 Stráž n/Nežárkou

Most 164-002 Hospříz

Most 12836-1 most na okraji Deštné směr Č.Lhota

Most 14214-2 Dub

Most 145-018 za obcí Stachy

Most 152-006 Slavonice

Most 14126-2 Strunkovice nad Blanicí

Most 1446-3 Bušanovice

Most 0346-1 N.Včelnice

Most 1325-1 N.Včelnice

Most 164-006 Strmilov

Most 12110-1 Mirotice

Most 12253-5 před obcí Čakov

Most 139-007 za obcí Hlupín

Most 13914-2 Podolí

Most 1738-2 u obce Hajany

Most 14213-1 za obcí Čepřovice

Most 1703-1 Nihošovice

Most 1721-2 Katovice

Z důvodu naléhavosti řešit stavebně technický stav je v evidenci oprav a rekonstrukcí mostních objektů, případně nových mostů, uvedeno celkem 255 akcí, z toho je 34 akcí připraveno k realizaci v roce 2015. Celkem 108 akcí je uvedeno v pořadí dle stupně připravenosti, to znamená na tyto akce je zpracována projektová dokumentace v různých stupních. Dále je zde uvedeno 113 akcí, na které není zpracována žádná projektová dokumentace. Všechny tyto opravy mostů byly zařazeny do prioritního řazení z důvodu zjištěného nevyhovujícího stavebně technického stavu při hlavní prohlídce uvedených mostních objektů a jejich pořadí bylo určeno dle projektové připravenosti jednotlivých akcí. 

U všech akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující realizaci, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technický stav mostních objektů.

Rada kraje doporučila svým usnesením č. 584/2015/RK-65 ze dne 11. 6. 2015 zastupitelstvu kraje schválit „Program investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2015“.

Finanční nároky a krytí: jedná se o koncepční materiál, s tímto materiálem nejsou spojeny finanční prostředky.

Vyjádření správce rozpočtu: vzhledem k obsahu materiálu se nevyžaduje.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Příloha - Program inv. výstavby a oprav na sil. II. a III. třídy na území Jč. kraje – aktualizace 2015 (Příloha - Program inv. výstavby a oprav na sil. II. a III. třídy na území Jč. kraje – aktualizace 2015.xls)
Zodpovídá: Ing. Jiří Klása
Termín kontroly: 1.7.2015

Termín splnění: 25.6.2015

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

8
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


