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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr darování pozemku parcely KN č. 301 v k. ú. Jindřichův Hradec, do vlastnictví města Jindřichův Hradec, se sídlem Klášterská 135/II, 377 22 Jindřichův Hradec, IČ 00246875;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr darování pozemku dle části I. usnesení na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. následně připravit materiál k projednání vlastního darování pozemku do orgánů kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Město Jindřichův Hradec písemně požádalo Jihočeský kraj o bezúplatný převod pozemku parcely KN č. 301, ostatní plocha o výměře 302 m2 v katastrálním území Jindřichův Hradec. 

Na základě této žádosti bylo zjištěno, že pozemek parcela KN č. 301 v k. ú. Jindřichův Hradec byl veden v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 9785 pro k. ú. Jindřichův Hradec jako vlastnictví neexistující organizace, a to Střední zemědělské technické školy, Jindřichův Hradec, IČ 00073041, která byla právním předchůdcem příspěvkové organizace zřízené Jihočeským krajem – Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Jindřichův Hradec, Jáchymova 478, IČ 60816899 (dále jen SOŠ a SOU).
Z neznámého důvodu, zřejmě omylem, nebyl pozemek parcela KN č. 301v katastrálním území Jindřichův Hradec uveden v seznamu Přílohy B Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR čj. 24 307/2001-14 ze dne 25. 9. 2001 (dále jen „Rozhodnutí“), a tedy nebyl zapsán v katastru nemovitostí jako vlastnictví Jihočeského kraje.

Usnesením rady kraje č. 1348/2014/RK-52 ze dne 4. 12. 2014 bylo schváleno „Prohlášení vlastníka“, ve kterém Jihočeský kraj prohlašuje, že je výlučným vlastníkem pozemku parcely KN č. 301 ostatní plochy o výměře 302 m2 v katastrálním území Jindřichův Hradec. Své vlastnické právo odvodil Jihočeský kraj ze zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, a z „Rozhodnutí“, na základě kterého s účinností ode dne 1. 10. 2001 přešly do vlastnictví Jihočeského kraje všechny věci, práva a závazky tehdejší státní příspěvkové organizace uvedené v Příloze B.

Na základě „Prohlášení vlastníka“ byl v katastru nemovitostí ke dni 14. 1. 2015 proveden vklad vlastnického práva k pozemku parcele KN č. 301 v k. ú. Jindřichův Hradec pro výlučného vlastníka – Jihočeský kraj s vyznačením práva hospodaření pro SOŠ a SOU. 

Město Jindřichův Hradec odůvodnilo svoji žádost o převod tím, že předmětný pozemek je platným územním plánem zahrnut do ploch veřejného prostranství a je zde plánována trasa cyklistické stezky. Pozemek p. č. 301 tvoří uličku, která odděluje areál SOŠ a SOU, a areál ČR – Ministerstva obrany. Vzhledem k tomu, že je zde umístěn zadní vchod do areálu SOŠ a SOU, bylo při osobním jednání za účasti zástupců odboru hospodářské a majetkové správy krajského úřadu, odboru správy majetku města a ředitele příspěvkové organizace dohodnuto, že za předpokladu schválení záměru darování bude v darovací smlouvě zakotveno ujednání, že z pozemku p. č. 301 zůstane stále zachován veřejný přístup do areálu SOŠ a SOU.  

Odbor hospodářské a majetkové správy a odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučují schválení záměru darování pozemku městu Jindřichův Hradec. 

Finanční nároky a krytí: správní poplatek za podání návrhu na vklad – 1 000 Kč uhradí město Jindřichův Hradec.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) - Souhlasím - je v souladu s rozpočtem

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OŠMT souhlasí

Rada kraje usnesením č. 559/2015/RK-64 ze dne 28. 5. 2015 doporučuje schválit záměr darování pozemku městu Jindřichův Hradec. 
PŘÍLOHY:

1. Snímek z katastrální mapy (př_1_snímek z katastrální mapy.pdf)
2. Ortofotomapa (př_2_ortofotomapa.pdf)
3. Foto  (př_3_foto.pdf)
4. Výřez z územního plánu JH (př_4_výřez z územního plánu.pdf)
5. LV č. 1664 (př_5_LV č. 1664.pdf)
6. Žádost města Jindřichův Hradec (př_6_žádost města JH.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: 3. čtvrtletí 2015

Termín splnění: 3. čtvrtletí 2015
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