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	Datum jednání:
	25.06.2015
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	Číslo návrhu:
	256/ZK/15

	Název bodu:
	Realizace projektu Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji IV




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji IV“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu Zaměstnanost, prioritní osa 2 – Sociální začleňování a boj s chudobou, investiční priorita 2.1 Aktivní začleňování, včetně začleňování s ohledem na podporu rovných příležitostí a aktivní účast a zlepšení zaměstnatelnosti, do plánované výzvy č. 03_15_005 / 03_15_006, 

2. celkové výdaje projektu v maximální výši 250 000 000,00 Kč, z toho celkové způsobilé výdaje ve výši 250 000 000,00 Kč, 

3. kofinancování projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji IV“ Jihočeským krajem ve výši 5% z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. max. 12 500 000,00 Kč s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Zaměstnanost s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 256/ZK/15;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. usnesení;
III. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, podpisem žádosti o finanční podporu z Operačního programu Zaměstnanost a v případě schválení dotace podpisem rozhodnutí o poskytnutí dotace.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Operační program Zaměstnanost (dále jen OPZ), prioritní osa 2 Sociální začleňování a boj s chudobou, investiční priorita 2.1 Aktivní začleňování, včetně začleňování s ohledem na podporu rovných příležitostí a aktivní účast a zlepšení zaměstnatelnosti, umožňuje financování vybraných druhů sociálních služeb dle podmínek stanovených v plánované pilotní výzvě.

Jihočeský kraj již dokončil realizaci individuálního projektu Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji a Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji II, v současné době pracuje na realizaci projektu Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji III (podpora soc. služeb bude ukončena k 30. 9. 2015, realizace projektu pak k 31. 10. 2015).

Z důvodu zajištění kontinuity podpory vybraných druhů sociálních služeb 
na území Jihočeského kraje je smysluplné na výše uvedené projekty navázat v rámci plánované výzvy OPZ podáním žádosti o dotaci na realizaci dalšího, navazujícího projektu kraje. Připravovaný projekt bude reagovat na výstupy a výsledky dosažené v nyní realizovaném projektu, přičemž bude využita odbornost a zkušenosti jednotlivých členů realizačního týmu. 
Projekt budeme připravovat k realizaci od 1. 10. 2015 (závisí na termínech vyhlášení výzvy, finálních podmínkách výzvy a termínech hodnocení předložených žádostí), realizaci projektu plánujeme ukončit k 31. 3. 2019. Předpokládaná doba realizace dosáhne tedy 42 měsíců, předpokládaná doba podpory sociálních služeb bude dle doporučení poskytovatele dotace (Ministerstva práce a sociálních věcí) stanovena na 36 měsíců. Závěrečné ukončení 
a vyúčtování projektu bude ukončeno do 31. 5. 2019 (nezbytné aktivní zapojení členů projektového týmu také po ukončení realizace projektu – nutné financování z rozpočtu Jihočeského kraje, podmínky budou před podáním projektu projednány s odborem kanceláře ředitele).

Návrh projektu byl zpracován dle předpokládaných podmínek plánované výzvy (obdržen návrh textu výzvy k připomínkování). Rozpočet byl v této fázi stanoven dle výstupů z předchozích realizovaných projektů Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji I až III a na základě výstupů dotačního řízení Jihočeského kraje a respektuje finanční limit pro OPZ přidělený pro jednotlivé kraje a bude dále v projektové žádosti a v průběhu realizace projektu upřesňován. 

Z důvodů souběhu přípravy a realizace předchozího a nyní plánovaného projektu může být využito možnosti uznatelnosti nákladů 3 měsíce před zahájením realizace projektu. Níže je uveden odhad financování projektu v jednotlivých letech včetně průběžného financování: 

	Rok:
	Celkové výdaje v daném roce v tis. Kč:

	2015 (3+3 měsíce)
	525,00

	2016 (12 měsíců)
	73 500,00

	2017 (12 měsíců)
	73 500,00

	2018 (12 měsíců)
	73 500,00

	2019 (3 měsíce)
	28 975,00 


Financovány budou hlavní aktivity:

· zajištění dostupnosti vybraných druhů soc. služeb během celé doby realizace projektu,

· administrace projektu dle podmínek OPZ

· evaluace. 

Jednotlivé aktivity projektu jsou vzájemně propojeny a jsou zaměřeny na cílovou skupinu poskytovatelů sociálních služeb a osob využívající tyto sociální služby.

Hlavní rizika realizace projektu:

1) Udržitelnost podpořených služeb:

Podmínkou plánované výzvy může být zajištění udržitelnosti vybraných druhů sociálních služeb (nyní není uvedeno v návrhu výzvy, čerpáme však ze zkušeností s realizací předchozích projektů - příjemce dotace se v nich musel zavázat k udržení 50 % hodnoty počtu podpořených uživatelů vybraných druhů služeb, hodnota byla podpořených uživatelů byla vykázána na konci realizace projektu v Závěrečné zprávě.

Popis rizika: Systém financování sociálních služeb přešel od roku 2015 ze státního rozpočtu na jednotlivé kraje, ale výše přidělených finančních prostředků na jednotlivé kalendářní roky nejsou dopředu známy. Zároveň není možné odhadnout, zda po roce 2018 zůstane zachována stávající síť sociálních služeb. Mohou zde působit externí vlivy, které způsobí zánik, příp. snížení kapacity určitých služeb, a které v současné době nelze specifikovat.

Míra rizika: Vysoká

Eliminace rizika:

Ve všech dosud realizovaných projektech poskytovatelé pravidelně vykazují počty podpořených uživatelů. Skutečnost vykazovaných hodnot je dále předmětem kontroly na místě. Z poslední dosažené hodnoty bude pro navazující projekt stanoven počet uživatelů odpovídající max. 70 % v současnosti nyní dosažené hodnoty.

Podpoření poskytovatelé budou smluvně vázáni k vykazování a dodržení počtu uživatelů i po ukončení realizace projektu, a to po dobu odpovídající době udržitelnosti projektu.

Hodnota tohoto indikátoru, uvedená v žádosti o podporu, bude navržena jako optimální hodnota, které může být v rámci projektu dosaženo ve spolupráci se všemi dodavateli projektu. V případě, že jednotliví dodavatelé překročí hodnotu uvedenou ve smlouvě o zajištění sociální služby, budou smluvně zavázáni k dodržení její poměrné části také po ukončení realizace individuálního projektu.

2) Umožnění výběru formy podpory poskytovatelů sociálních služeb

Řízení k poskytnutí finanční podpory na úrovni kraje musí být nastaveno v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a dalšími právními předpisy ČR. 

Řízení k poskytnutí vyrovnávací platby lze na úrovni kraje uskutečnit formou:

-
Řízení k poskytnutí vyrovnávací platby formou dotace (dotační řízení),

-
Řízení k poskytnutí vyrovnávací platby formou „příspěvku“ zřízené příspěvkové organizaci,

-
Veřejné zakázky na poskytování sociálních služeb dle zákona o veřejných zakázkách.

Na základě našich dosavadních zkušeností s realizací předchozích projektů a informací od poskytovatele dotace se v současné době přikláníme k formě veřejných zakázek. Pro tuto formu máme ve spolupráci s právními poradci projektu a se zástupcem zadavatele veřejných zakázek v projektu zpracovaný podrobný metodický pokyn analyzující stávající legislativní prostředí a rozebírající jednotlivé možnosti podpory poskytovatelů sociálních služeb. Metodický pokyn je průběžně aktualizován (v návaznosti na změny legislativy, změny pravidel realizace projektů), další jeho aktualizace bude provedena na základě znalosti přesných podmínek realizace projektů, tedy po vyhlášení výzvy). Realizace projektu podle uvedeného metodického pokynu prošla několika kontrolami ze strany poskytovatele dotace (2 kontroly ve spolupráci s externím kontrolním subjektem, společností Ernst&Young) a 2 kontrolami auditního orgánu Ministerstva financí – všechny zmíněné kontroly neshledaly na realizaci projektu žádné pochybení, je tedy ověřena správnost postupu podle Metodického pokynu. S postupem formou veřejných zakázek jsou zároveň podrobně seznámeni také poskytovatelé sociálních služeb, kteří budou do projektu zapojeni, systém spolupráce s nimi byl opět prověřen v předchozích projektech.
Popis rizika: Předmětem projektu je zajištění vybraných druhů sociálních služeb. 

Pokud budou služby vybírány na základě vyhlášených zadávacích řízení, budeme se jako zadavatel řídit aktuální verzí zákona o veřejných zakázkách, v průběhu realizace projektu však může docházet k jeho dalším aktualizacím, které mohou podmínky realizace projektu v jeho průběhu změnit. 

Pokud budou služby vybírány na základě dotačního řízení, hrozí zásadní zpoždění v harmonogramu projektu (jde o zcela nový postup v realizaci projektu s odlišnými metodami výpočtu výše plateb poskytovatelům sociálních služeb a menší průkazností nákladů služeb). Změna harmonogramu projektu by neumožnila zajistit co největší návaznost ve financování sociálních služeb na území kraje.

Míra rizika: Vysoká

Eliminace rizika:

Na přípravě a realizaci projektu budeme spolupracovat s externími právními poradci a externím zadavatelem veřejných zakázek. Ve spolupráci s nimi, s ohledem na aktuální legislativu a novou dokumentaci projektu (programový dokument, text výzvy, metodické pokyny OPZ) bude vytvořena podrobná metodika podpory poskytovatelů sociálních služeb analyzující přínosy a rizika jednotlivých forem jejich podpory. Aktualizována bude také analýza dotčených druhů sociálních služeb na území Jihočeského kraje, a to před zvolením formy podpory poskytovatelů, neboť může mít na tuto volbu zásadní vliv.

3) Sledování indikátorů projektu:

V současné době jsou připravovány podmínky a pravidla pro sledování indikátorů projektu, zejména pak počtu zapojených osob do realizace projektu (v našem případě uživatelů sociálních služeb). Podle dostupných informací bude způsob sledování a vyhodnocování indikátorů projektu velmi náročný – prostřednictvím rozsáhlého formuláře vyplňovaného v nově vytvářené elektronické aplikaci. Uvádění všech požadovaných údajů bude časově a administrativně velmi náročné jak pro zapojené poskytovatele sociálních služeb, tak pro realizátora projektu (Jihočeský kraj), navíc není vyřešena návaznost evidence indikátorů projektu na aktuální legislativu (zákon o ochraně osobních údajů, zákon o sociálních službách, který umožňuje poskytování některých druhů sociálních služeb anonymně).

Míra rizika: Vysoká

Eliminace rizika: 

V rámci připomínkování textu výzvy byla připomínkována také plánovaná evidence indikátorů projektu, bylo upozorněno na nadměrné administrativní zatížení poskytovatelů sociálních služeb a realizátorů projektů, ale také na nesoulad požadavků pro evidenci indikátorů s platnou legislativou. Požadavkům na evidenci indikátorů budou muset odpovídat smlouvy o zajištění sociální služby uzavřené s podpořenými poskytovateli sociálních služeb, které je budou zavazovat k evidenci indikátorů odpovídající podmínkám realizace projektu.
4) Personální zajištění projektu:

Změnou pravidel pro realizaci projektu podpořených již v rámci OP LZZ, nyní navazujícího OPZ, došlo ke snížení výše úvazků využitelných pro práci na projektech - nyní 1,0 u jednoho zaměstnavatele. Nebude tedy nadále možné uzavírat v rámci projektu DPP se stávajícími zaměstnanci JčK, kteří na projektu spolupracovali, jsou nejvýše fundovaní splnit cíle projektu tím, že v řešené agendě mají nejvíce zkušeností a ze své pozice i nejvíce objektivity vůči všem poskytovatelům soc. služeb v Jihočeském kraji. S ohledem na tuto skutečnost a na časový překryv současného a navazujícího projektu po dobu minimálně 3 - 6 měsíců bude zajištění projektu náročné a bude vyžadovat nejen od projektového a finančního manažera práce nad rámec svého úvazku, ale taktéž od ostatních zaměstnanců JčK, bez možnosti odměny za danou práci z prostředků projektu. Limitující bude v tomto ohledu také zařazení režijních nákladů na realizaci projektu (mzdy manažerů projektu a administrativních pracovníků, náklady na chod kanceláře projektu, náklady na realizaci zadávacích řízení) mezi nepřímé náklady projektu, jejichž výše je u tohoto rozsahu a charakteru projektu omezena na 2 % rozpočtu projektu.

Míra rizika: Vysoká

Eliminace rizika: 

Zapojení klíčových členů projektového týmu (ekonomové a kontroloři projektu) navrhujeme hradit formou DPP jako v rámci nezpůsobilých výdajů projektu (více v Příloze č. 1 tohoto materiálu – komentář k nezpůsobilým výdajům). Zapojení těchto pracovníků je víceméně pravidelné v průběhu celé doby realizace projektu a je na nich přímo závislý bezproblémový průběh projektu. Budou-li do projektu zapojeni také další stávající zaměstnanci Krajského úřadu Jihočeského kraje, navrhujeme hradit jejich zapojení formou odměn za práci nad rámec běžné náplně práce (není možno hradit z rozpočtu projektu). V rámci projektu budeme usilovat o to, abychom výběrovými řízeními zajistili externí členy projektového týmu jako podpůrné metodické a evaluační pracovníky (osobní náklady budou hrazeny z rozpočtu projektu). Veškeré personální nároky na realizaci projektu budou před podáním žádosti projednány s odborem kanceláře ředitele.
Předpokládaný termín podání žádosti o dotace na realizaci projektu je do 31. 8. 2015 (závisí na termínu vyhlášení výzvy, konkrétních podmínkách výzvy a dalších aktuálně platných informacích).

Finanční nároky a krytí: Předpokládané celkové výdaje nepřekročí částku 250 000 000,00 Kč. Z toho výdaje na sociální služby budou činit maximálně 245 000 000,00 Kč. Podle dostupných informací předpokládáme, že projekt bude nově spolufinancován z rozpočtu žadatele (Jihočeského kraje), a to v minimální výši 5 % rozpočtu projektu. Zbývající podíl financování projektu zajistí ve výši 85 % prostředky EU (Evropský sociální fond) a ve výši 10 % státní rozpočet ČR. S realizací projektu souvisí také další výdaje projektu v předpokládané výši 1 070 000,00 Kč. Jedná se o výdaje, které nelze s ohledem na podmínky dotačního programu zahrnout do projektové žádosti, nejsou tedy součástí rozpočtu projektu, nebudou ani přeúčtovávány na účet projektu, přesto přímo souvisí s realizací projektu. Zahrnují výdaje na povinný odvod do FSP (cca 120 000,00 Kč), DPP v projektu (cca 850 000,00 Kč) zahrnující DPP ekonomů projektu (2 x 400 hodin), DPP kontrolorů projektu (4 x 800 hodin). Do těchto výdajů navrhujeme zařadit také výdaje na cestovné, kdy jejich vyúčtování je pro realizaci projektů velmi náročné, finančně neefektivní a je často obtížně prokazovatelné. Cestovné pro projekt předpokládáme ve výši 100 000 Kč na celou dobu realizace projektu (3,5 roku). Uvedené výdaje budou rovnoměrně čerpány v průběhu doby realizace projektu (1.10.2015 – 31.3.2019).
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Projekt je nutné zahrnout do SRV pro roky 2016 - 2018.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyl projednán

PŘÍLOHY:

1. P1 - Formulář evropského projektu (ZK250615_256_IPIV_Priloha1.xls)
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský

Termín kontroly: 30.1.2016

Termín splnění: 31.12.2015
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