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	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. koupi nemovitostí v k. ú. Nové Strakonice, a to pozemku stavební parcely katastru nemovitostí č. 1/2 včetně stavby, která je jeho součástí – budovy občanské vybavenosti bez čp/če, od Římskokatolické farnosti Strakonice, se sídlem 386 01 Strakonice - Strakonice II, Zámek 1, IČ 65016963, za dohodnutou kupní cenu 5 000 000 Kč + náklady spojené s převodem, dle návrhu kupní smlouvy v příloze č. 4 mat. č. 257/ZK/15,   

2.  předání nabývaných nemovitostí dle části I. 1. tohoto usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Muzeu středního Pootaví Strakonice, IČ 00072150, zřizovanému krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva z kupní smlouvy do katastru nemovitostí;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení;

III. bere na vědomí

informaci, že kupní cena dle části I. 1. tohoto usnesení bude uhrazena z rozpočtu OKPP.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Na základě nabídky Biskupství českobudějovického z roku 2013 na odkoupení objektu děkanství (bývalé Komendy), který je součástí strakonického hradu, včetně pozemku pod touto stavbou, a zájmu o využití těchto nemovitostí příspěvkovou organizací kraje Muzeem středního Pootaví Strakonice, IČ 00072150, (dále jen muzeem) byla mezi zástupci Jihočeského kraje, uvedeného muzea a zástupci Biskupství českobudějovického a Římskokatolické farnosti Strakonice vedena jednání, která byla úspěšně dokončena dne 19. května 2015 za účasti nového biskupa se závěrem, že nabídka na odkoupení nemovitostí do majetku Jihočeského kraje je stále aktuální a zájem muzea o využití objektu trvá.

Jedná se o nemovitosti, které jsou zapsány u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrálního pracoviště Strakonice v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 2242 vedeném pro obec Strakonice a k. ú. Nové Strakonice jako nemovitá kulturní památka ve vlastnictví Římskokatolické farnosti Strakonice, se sídlem 386 01 Strakonice - Strakonice II, Zámek 1, IČ 65016963, a to pozemek stavební parcelu katastru nemovitostí č. 1/2 o výměře 770 m2, zastavěná plocha a nádvoří, včetně budovy občanské vybavenosti bez čp/če (objektu děkanství), která je jeho součástí.

Objekt děkanství bezprostředně navazuje na nemovitosti ve vlastnictví Jihočeského kraje, k nimž má právo hospodaření muzeum, hradní palác na pozemcích stavebních parcelách katastru nemovitostí č. 1/3, č. 1/4 a č. 1/5. Rozšířením vlastnictví Jihočeského kraje o tento objekt a jeho předáním k hospodaření muzeu by přirozeně vznikl návštěvnicky zajímavý areál v prostoru strakonického hradu
. 

Část prostor v objektu děkanství o výměře 523,5 m2 – kapitulní síň s ambitem a rajským dvorem, schodiště, výstavní síň, mazhauz, černou kuchyni a toalety pro návštěvníky, muzeum užívá již od roku 2002 na základě nájemní smlouvy za nájemné 110 000 Kč/rok. Tyto prostory jsou nezbytné pro každodenní provoz muzea – poskytování kulturních služeb veřejnosti. Nájemní smlouva je uzavírána vždy pouze na jeden rok. Odkoupením objektu děkanství dojde k odstranění právní nejistoty, neboť přístup do prostor muzea přes církevní majetek není nijak smluvně ošetřen.

Muzeum vybuduje v 2. nadzemním podlaží děkanství v 16 sálech novou, v rámci ČR ojedinělou expozici Suverénního řádu maltézských rytířů a chybějící zázemí pro návštěvníky – sociální zařízení, odpočinkovou zónu s dětským koutkem.

Odkoupení objektu umožní naplnit dlouhodobé koncepční cíle muzea:

· realizovat záměr odborné profilace muzea vybudováním expozic dud a dudáctví, historie textilní výroby, zbraní a motocyklů značky ČZ a Suverénního řádu maltézských rytířů,

· zvýšit celorepublikovou prestiž a návštěvnickou atraktivnost muzea,

· zvýšit standardy poskytovaných kulturních veřejných služeb,

· otevřít dosud veřejnosti nepřístupné prostory v nejstarší části hradu,

· zachránit unikátní nástěnné malby ze 13. století v kapitulní síni a ambitu,

· prodloužit turistickou sezonu – předpoklad provozu je 11 měsíců (hradní expozice jsou otevřeny s ohledem na klimatické podmínky pouze od dubna do října).
V současné době se připravují podklady pro podání žádosti do 1. výzvy IROP v prosinci 2015 na zajištění financování stavební rekonstrukce objektu, restaurování nástěnných maleb a vybudování nových expozic.

Cena nemovitostí navržených ke koupi v místě a čase obvyklá byla stanovena znaleckým posudkem soudního znalce Jiřího Panušky zpracovaným dne 16. 2. 2015 na 5 000 000 Kč. 

Odbor kultury a památkové péče na základě shora uvedeného doporučuje odkoupení objektu děkanství včetně pozemku pod touto stavbou do vlastnictví Jihočeského kraje za dohodnutou kupní cenu 5 000 000 Kč + náklady spojené s převodem, dle návrhu kupní smlouvy v příloze č. 4 mat. č. 257/ZK/15. 

Kupní cena bude uhrazena z rozpočtu kraje na základě rozpočtového opatření na přesun prostředků vyčleněných na výkup uvedených nemovitostí z ORJ 11 
- OKPP na ORJ 04 - OHMS.

Finanční nároky a krytí: kupní cena 5 000 000 Kč + náklady spojené s převodem ve výši 13 000 Kč (12 000 Kč znalečné + 1 000 Kč kolek)

Vyjádření správce rozpočtu ORJ 11 - OKPP: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO) - Souhlasím - Finanční požadavek ve výši 5 mil. je alokován ve schváleném rozpočtu OKPP na rok 2015.

Vyjádření správce rozpočtu ORJ 04 - OHMS: Ing. Monika Bumbová 
- Ekonomický odbor (OEKO) - Souhlasím - náklady související s koupí nemovitosti jsou v souladu s rozpočtem OHMS, v případě schválení tohoto materiálu a realizace koupě nemovitosti bude předloženo rozpočtové opatření na přesun prostředků na kupní cenu.

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska: OKPP souhlasí

PŘÍLOHY:

1. kopie katastrální mapy 

2. fotodokumentace

3. částečný výpis z listu vlastnictví č. 2242

4. návrh kupní smlouvy

Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: 2. pololetí 2015

Termín splnění: 2. pololetí 2015

� Nemovitá kulturní památka – RČ 35221/3-3945.
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