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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. poskytnutí dotace ve výši 20 000 Kč pro městys Stádlec, 391 62 Stádlec 150, IČ 00252930, na vydání publikace „Most přes dvě řeky“,

2. uzavření smlouvy o poskytnutí dotace dle příl. 3 mat. č. 267/ZK/15;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení. 

T:  31. 7. 2015

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje podle § 36 odst. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrole jejich využití. 

Městys Stádlec oslaví v letošním roce 40. výročí znovuuvedení do provozu Stádleckého řetězového mostu. U této příležitosti vydává publikaci „Most přes dvě řeky“, která mapuje historii této jedinečné technické památky, a požádal Jihočeský kraj o dotaci ve výši 20 000 Kč. Celkové náklady na vydání publikace činí 36 733 Kč, publikace bude sloužit nejen k propagaci mostu a městyse Stádlec, ale i celého Jihočeského kraje. OKPP doporučuje podporu tohoto projektu.

Finanční nároky a krytí: Finanční nároky budou hrazeny z rozpočtu OKPP (§ 3319, pol. 5321) po provedení rozpočtového opatření.

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  V případě schválení materiálu bude nutné rozpočtové opatření v rámci OKPP pro nakrytí požadovaných finančních prostředků.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) -  - Souhlasím
PŘÍLOHY:

1. Příl. č. 1 - Žádost o poskytnutí dotace (Žádost_Stádlec.pdf)
2. Příl. č. 2 - Žádost o poskytnutí dotace dopl. (Žádost_Stádlec dopl..pdf)
3. Příl. č. 3 - Dotační smlouva (Stádlec_dotační smlouva.docx)
Zodpovídá: Mgr. Patrik Červák, vedoucí OKPP

Termín kontroly: 31. 8. 2015

Termín splnění:   31. 7. 2015
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