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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

Koncepci rozvoje cestovního ruchu v Jihočeském kraji na roky 2015 – 2020.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu Jihočeského kraje je podle § 35 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno schvalovat koncepce rozvoje cestovního ruchu na území kraje, zajišťovat jejich realizaci a kontrolovat jejich plnění.

Koncepce vznikala v průběhu let 2014 - 2015 v pracovní skupině, která byla vytvořena ze zaměstnanců oddělení marketingu a cestovního ruchu KHEJ a Jihočeské centrály cestovního ruchu, nikoli jako u předchozí dodavatelským způsobem. Následně byla také zapojena široká odborná veřejnost, zejména pak subjekty působící v cestovním ruchu Jihočeského kraje: Kolegium cestovního ruchu Jihočeského kraje, Komise pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje, místní akční skupiny a další subjekty zde působící. 

Koncepce cestovního ruchu v Jihočeském kraji 2015 - 2020 je plně v souladu s Koncepcí státní politiky cestovního ruchu v ČR 2014 – 2020 a z této koncepce vychází. Celostátní koncepce definuje 4 priority – Zkvalitnění nabídky cestovního ruchu, Management cestovního ruchu, Destinační management a Politika cestovního ruchu a ekonomický rozvoj. 

Koncepce Jihočeského kraje rozpracovává jednotlivé okruhy celostátní koncepce pro specifické podmínky v Jihočeském kraji a naplňuje Priority 1 – 3 s výjimkou velkých infrastrukturních projektů v cestovním ruchu. Naplněním Koncepce Jihočeského kraje tak dojde i k plnění celostátní koncepce.

Vzhledem k vývoji v oblasti cestovního ruchu v Jihočeském kraji, byla před předložením koncepce orgánům kraje aktualizována především návrhová část této koncepce, která se více zaměřila na konkrétní rozpracování tří základních strategických cílů: 

1. Efektivní a vícestupňové řízení cestovního ruchu v regionu 

2. Vytváření produktů cestovního ruchu s využitím potenciálu celého území regionu

3. Zvýšení kvality služeb cestovního ruchu v regionu

Implementace nové koncepce cestovního ruchu bude v případě schválení zahájena okamžitě s tím, že do konce roku vznikne materiál s pracovním názvem “Manuál jihočeské destinace” a budou upraveny jednotlivé kompetence všech zúčastněných subjektů v cestovním ruchu.

V roce 2016 očekáváme plné fungování cca 5 destinačních oblastí s tím, že kompletní pokrytí kraje předpokládá postupný vznik až cca 10 oblastí. Dalším připravovaným materiálem bude Akční plán, který bude ve spolupráci všech subjektů vytvářen každoročně a na něj bude navazovat marketingová strategie, která určí konkrétní opatření, která budou realizována. 

Předpokládaný celkový přínos implementace koncepce pro území JčK počítá s 30 mil. Kč /rok.

Předchozí koncepce cestovního ruchu byla schválena zastupitelstvem 27. 4. 2010 usnesením č. 113/2010/ZK-14.

Finanční nároky a krytí: 

navrhované navýšení stávajícího rozpočtu JCCR o 7 mil. Kč, + vytvoření dotačního programu pro 10 destinací s jasně určenými pravidly: 3 mil. Kč/rok

Struktura a odůvodnění navýšení bude předloženo v rámci jednání o rozpočtu pro rok 2016. 

Vyjádření správce rozpočtu: 

Aktuálně platný SRV na období let 2015-2017 zahrnuje příspěvek pro Jihočeskou centrálu cestovního ruchu ve výši 6.500 tis. Kč. 

Za předpokladu schválení Koncepce rozvoje cestovního ruchu Jihočeského kraje na léta 2015 až 2020 bude nutné zahrnout toto navýšení do aktualizovaného návrhu SRV na období let 2016-2018 a současně také do návrhu rozpočtu pro rok 2016. Oba uvedené dokumenty hospodaření JčK jsou k datu vydání tohoto stanoviska ve fázi sestavování, s následným projednáním v ZK dne 17. 12. 2015.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:  Koncepce prošla připomínkovým řízením, jednotlivé připomínky subjektů působících v oblasti cestovního ruchu byly zapracovány. Přehled je k dispozici k nahlédnutí

Rada kraje projednala návrh koncepce cestovního ruchu na léta 2015-2020 na své schůzi dne 27. 8. 2015 a přijala usnesení č. 856/2015/RK-69, kterým doporučuje zastupitelstvu koncepci schválit.
Přílohy: 

1. Koncepce CR 2015-2020 (Koncepce rozvoje cestovního ruchu v Jihočeském kraji.pdf)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Ing. Milan Nebesář
Termín kontroly:    24. 9. 2015

Termín splnění:      průběžně do roku 2020
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