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	Datum jednání:
	24.09.2015
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	285/ZK/15

	Název bodu:
	Příspěvek na přeshraniční spolupráci pro obce




	Předkladatel:
	Mgr. Jiří Zimola


	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Ing. Milan Nebesář


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. poskytnutí finanční dotace pro Město Borovany, Žižkovo nám. 107, 37312 Borovany,  IČ 00244686, ve výši 15 000,- Kč na akci „Uzavření oficiálního partnerství s italským městem Camino al Tagliamento během Borůvkobraní“,

2. poskytnutí finanční dotace pro Město Horní Planá, Náměstí 54, 382 26 Horní Planá, IČ 00245895, ve výši 20 000,- Kč na akci „SeptembeerFest 2015“,   

3. smlouvu o poskytnutí dotace, která bude použita pro účely poskytnutí těchto dotací a bude sloužit jako vzorová smlouva pro všechny následující dotace na přeshraniční spolupráci obdobného charakteru a schválené v Zastupitelstvu Jihočeského kraje;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je podle § 36 odst. 1 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrola jejich využití.  

Město Borovany požádalo elektronicky dne 2. 7. 2015 o finanční příspěvek v rámci partnerství s italským městem Camino al Tagliamento. Toto partnerství trvá již tři roky, kdy se zástupci města Camino aktivně zúčastňují kulturně-společenské akce Borůvkobraní. Letošní ročník borovanského Borůvkobraní se konal v termínu 11. – 12. 7. 2015. Delegace do Borovan přijela již v pátek 10. 7. 2015 a její program byl následující: jednání společně s radními města Borovany na téma „Rozvoj další spolupráce obou partnerských měst“, účast starosty a jeho delegace na Borůvkobraní, kulturní vystoupení 2. části delegace, prohlídka kláštera, výstava husitské tradice a model města, opět návštěva Borůvkobraní, společenský oběd, v odpoledních hodinách 12. 7. odjezd delegace zpět do Itálie. Hlavním cílem návštěvy byl oficiální podpis smlouvy o partnerství, na které vedení obou měst pracovalo od podzimu 2014. Město Borovany požádalo o podporu na úhradu nákladů spojených s výše uvedenou návštěvou. Celkové předpokládané náklady jsou: 24 600,-Kč.

Město Borovany získalo od Jihočeského kraje v letošním roce příspěvek na spolupráci s obcí z kantonu Bern ve Švýcarsku 20.000,- Kč a v loňském roce byla prostřednictvím grantu Jihočeského kraje podpořena akce „Hody s plody podzimu“ také částkou 20.000,-Kč. Akce „Borůvkobraní“ ani akce s italským městem Camino al Tagliamento v letošním roce žádnou finanční podporu nezískaly.    
Oddělení vnějších vztahů a zahraniční spolupráce doporučuje tuto aktivitu podpořit a poskytnout příspěvek ve výši 15 000 Kč.

Město Horní Planá požádalo o finanční příspěvek na pořádání příhraniční akce s názvem „SeptembeerFest 2015“, Mezinárodní slavnosti malých pivovarů. Tyto slavnosti se konaly od 11. – 12. 9. 2015. Pořadatelem této akce bylo již druhým rokem město Horní Planá. Jde o mezinárodní akci představení malých pivovarů s přímou účastí partnerských měst z Rakouska, Ulrichsbergu a okolí, Německa prostřednictvím pivovaru a sítě restaurací Sitter a partnerské obce Neureichenau a okolí.

Tato akce je v sousedním Rakousku a Německu propagována rovněž mezi místními obyvateli. Základním smyslem „SeptembeerFestu 2015“ je vzájemné setkání a poznání obyvatel z české, rakouské a německé strany a vzájemné představení místních regionálních domácích produktů.

Město Horní Planá požádalo o podporu 50 000 Kč na úhradu výše uvedených slavností. Celkové předpokládané náklady celé akce jsou: 434 200 Kč.
Oddělení vnějších vztahů a zahraniční spolupráce doporučuje tuto aktivitu podpořit a poskytnout příspěvek ve výši 20 000 Kč, jelikož splňuje veškeré podmínky a zcela naplňuje účel, na který jsou příspěvky poskytované oddělením definovány.

S městy Borovany a Horní Planá bude podepsána smlouva o poskytnutí dotace, která je přílohou tohoto materiálu. Tato smlouva je zároveň vzorovou smlouvou pro další dotace na přeshraniční spolupráci, které budou v budoucnu schváleny v Zastupitelstvu kraje.      

Finanční nároky a krytí: Financování dotací bude realizováno z rozpočtu ORJ0153- Kancelář hejtmana, UZ 768 

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Je v souladu s rozpočtem KHEJ.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána 

PŘÍLOHY: Smlouva o poskytnutí dotace 

Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Ing. Milan Nebesář 

Termín kontroly: 31. 12. 2015

Termín splnění:    30. 11. 2015
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