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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. poskytnutí účelové neinvestiční dotace ve výši 30 000,- Kč Místní skupině Vodní záchranné služby Českého červeného kříže Český Krumlov, U Kasáren 111, 38101 Český Krumlov - Vyšný, IČ 60630256, na opravu mola základny vodní záchranné služby na vodní nádrži Lipno,

2. návrh smlouvy o poskytnutí účelové neinvestiční dotace Místní skupině Vodní záchranné služby Českého červeného kříže Český Krumlov, U Kasáren 111, 38101 Český Krumlov - Vyšný, IČ 60630256, na opravu mola základny vodní záchranné služby na vodní nádrži Lipno uvedené v příloze č. 2 mat. č. 291/ZK/15;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je vyhrazeno zastupitelstvu kraje rozhodování, mimo jiné, o poskytování dotací právnickým osobám v hodnotě nad 200,0 tis. Kč jedné právnické osobě v kalendářním roce. Rovněž podle směrnice SM/107/ZK Zásady pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem, lze poskytnout dotaci ve formě příspěvku nebo finančního daru na základě individuální žádosti příjemce, pokud je poskytnutí schváleno příslušným samosprávným orgánem kraje. 

Předseda Místní skupiny Vodní záchranné služby Českého červeného kříže Český Krumlov dále jen „VZS ČK“) Ing. Milan Bukáček požádal dopisem ze dne 12. 06. 2015 hejtmana kraje o poskytnutí finančního příspěvku na opravu mola na vodní nádrži Lipno. K poškození mola došlo vlivem extrémního vlnobití při bouřce v březnu 2015, kdy vlny vyplavily sypaný materiál kotviště. Jedná se o sypané molo, které slouží zároveň jako kotviště pro zásahové lodě a záchranné čluny, v objektu Česko-Rakouského výcvikového střediska a základny vodní záchranné služby. Molo bylo vybudováno v rámci projektu ERDF "Společné aktivity Vodní záchranné služby ČČK a Horního Rakouska". V rámci podmínek udržitelnosti projektu ERDF, stavu poškození a obavám z dalšího zhoršování stavu byla VZS ČK nucena provést opravu v co nejkratší době. Oproti předpokládané ceně (cca 150.500,-Kč), skutečné náklady za provedené práce činily 112.330,50 Kč bez DPH, z toho:

bagr                                     
- 62.875,- Kč

materiál kamenolom Bližná    
- 36.763,50 Kč

oprava venkovního schodiště   
-   7.892,- Kč

oprava plovákové části mola    
-   4.800,- Kč.

Ačkoliv byla základna vodní záchranné služby proti živelním škodám pojištěna, po uplatnění škody na pojišťovně bylo zjištěno, že pojistka kryje pouze škody uvnitř základny, škody vzniklé na mole nebyly pojišťovnou uznány. Předseda VZS ČK žádá o příspěvek na opravu ve výši 100 000,- Kč.

VZS ČK dosud v kalendářním roce 2015 obdržel od Jihočeského kraje dotace v souhrnné výši 280,0 tis. Kč. Jelikož tato částka převyšuje limit 200,0 tis. Kč uvedený v zákonném ustanovení a vnitřní směrnici, jak je zmíněno výše, rozhoduje o přidělení dotace zastupitelstvo kraje. Návrh ze strany krajského úřadu s ohledem na dosud poskytnuté dotace v roce 2015 je vyhovět žádosti žadatele částečně a poskytnout příspěvek ve výši 30.000,- Kč a to s ohledem na prospěšnost aktivit VZS ČČK na vodní nádrži Lipno, pomoc při udržitelnosti projektu ERDF, i aktivity AKČR podpořit činnost VZS ČČK na turisticky a sportovně využívaných vodních plochách a jejich financování (v současné době jsou zřízeny pracovní skupiny na krajích, které mají pro AKČR zpracovat optimální fungování VZS vč. rozmístění stanic VZS na vodních plochách v krajích). Návrh smlouvy je uveden v příloze č. 2.

Finanční nároky a krytí: finanční prostředky na pokrytí příspěvku budou využity z rozpočtu ORJ 9153-SASP samospráva, § 6113, položka 5229, UZ 768, ORG 1001000030 ve výši 30,0 tis. Kč. Účelový neinvestiční příspěvek podléhá vyúčtování a finančnímu vypořádání s Jihočeským krajem za rok 2015. O dotacích nad 200,0 tis. Kč rozhoduje zastupitelstvo kraje podle § 36, písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění. Příspěvek nenaplňuje kritéria veřejné podpory. Materiál byl projednán na jednání rady dne 10.9.2015.
Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Požadované finanční prostředky jsou alokovány v rozpočtu SASP.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) - Souhlasím
PŘÍLOHY:

3. Žádost předsedy VZS ČK o dotaci  (žádost+oprava+mola+hejtman+2015.doc)
4. Návrh smlouvy o poskytnutí dotace (ČK Molo Smlouva-2015-MS_VZS_ČČK-.docx)
5. Žádost o dotaci - doplnění  (žádost dotace JK molo.pdf)
Zodpovídá:  Ing. Milan Nebesář – vedoucí kanceláře hejtmana
Termín kontroly: 30.9.2015

Termín splnění: 31.12.2015
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