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Jihočeský kraj
hejtman 
 Žádost o podporu  

Vážený pane hejtmane,

dovolte mi, abych Vám poděkoval za dosavadní podporu činnosti Vodní záchranné služby ČČK (dále jen VZS). I díky této Vaší podpoře jsme schopni vykonávat poslání VZS a pomáhat lidem v nouzi i v přímém ohrožení života, a také reprezentovat Jihočeský kraj na mezinárodní úrovni. Skvěle probíhá projekt ERDF "Společné aktivity Vodní záchranné služby ČČK a Horního Rakouska" v rámci udržitelnosti, jež je vysoce hodnocen nejen mezinárodní veřejností, ale také regionální vládou Horního Rakouska. 

V březnu letošního roku došlo vlivem vichřice k poškození sypaného mola, které je součástí již zmiňovaného projektu ERDF. V souladu s podmínkami  ERDF a stavu poškození jsme byli nuceni provést co nejdříve opravu tak, aby dále nedocházelo k dalším škodám. Domnívali jsme se, že škodu budeme řešit v rámci pojistné události, kdy máme sjednané pojištění na objekt Česko- rakouského výcvikového střediska a základny VZS, kterého je součástí také přístaviště člunů. Pojišťovna však pojistnou událost uznala pouze v rámci základny, ne však sypaného mola.


I přes pomoc partnerských podnikatelských subjektů jsou předpokládané náklady na opravu mola ve výši 150.500,- Kč. Tyto náklady bohužel značně převyšují finanční možnosti naší organizace. 



Na základě těchto skutečností Vás žádám o finanční podporu ve výši  100.000,- Kč.

Předem děkuji za spolupráci a podporu
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V Českém Krumlově dne 12. června  2015

   

 Ing. Milan Bukáček 

           








             předseda 

