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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. rozhoduje

o spolupráci Jihočeského kraje s Plzeňským krajem při poskytování zdravotnické záchranné služby;

II. schvaluje

smlouvu o spolupráci Jihočeského kraje s Plzeňským krajem při poskytování zdravotnické záchranné služby dle přílohy mat. č. 299/ZK/15.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

O spolupráci kraje s jinými kraji rozhoduje zastupitelstvo kraje v souladu s § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů,    a podle § 24 téhož zákona probíhá spolupráce na základě písemné smlouvy, schválené zastupitelstvem.

Zákon č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě, ve znění pozdějších předpisů, ukládá kraji povinnost zajistit nepřetržitou dostupnost zdravotnické záchranné služby (dále jen ZZS); tuto povinnost kraj plní prostřednictvím poskytovatelů ZZS.  Dostupnost ZZS je dána zejména plánem pokrytí území kraje výjezdovými základnami ZZS, který stanoví počet a rozmístění výjezdových základen v závislosti na demografických, topografických a rizikových parametrech území jednotlivých obcí tak, aby místo události na území jednotlivých obcí bylo dosažitelné z nejbližší výjezdové základny v dojezdové době do 20 minut. V místech s hraniční dojezdovostí či nedostatečnou dostupností ZZS se při stanovení počtu a rozmístění výjezdových základen zohlední případné poskytování ZZS na území kraje také poskytovatelem ZZS zřízeným jiným krajem. Podílet se na poskytování ZZS na území kraje poskytovatelem zřízeným jiným krajem je možné pouze na základě písemné smlouvy uzavřené kraji. 

V souladu s § 5 odst. 5 zákona č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě, ve znění pozdějších předpisů, je předkládána ke schválení smlouva o spolupráci při poskytování zdravotnické záchranné služby, uzavřená mezi Jihočeským krajem a Plzeňským krajem. 

Smlouvou se obě strany zavazují zlepšit dostupnost ZZS zejména na území obcí přiléhajících ke vzájemné administrativní hranici obou krajů a v této souvislosti zajistit přepravu klientů ZZS nejbližšímu cílovému poskytovateli akutní lůžkové péče. 

Návrh smlouvy byl před projednáním v orgánech kraje připomínkován Odborem legislativním a právním Krajského úřadu Plzeňského kraje.

Rada kraje svým usnesením č. 862/2015/RK-69 vzala návrh smlouvy o spolupráci Jihočeského kraje s Plzeňským krajem při poskytování zdravotnické záchranné služby na vědomí, doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout o spolupráci Jihočeského kraje s Plzeňským krajem při poskytování zdravotnické záchranné služby a schválit smlouvu o spolupráci Jihočeského kraje s Plzeňským krajem při poskytování zdravotnické záchranné služby.

Finanční nároky a krytí: Nemá nároky na rozpočet kraje. Vzájemná spolupráce podle této smlouvy se bude dít bezplatně a bez nároku na náhradu nákladů, vynaložených na uskutečnění této spolupráce.

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno, nemá nároky na rozpočet kraje

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) - Souhlasím
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