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	Datum jednání:
	24.09.2015
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	309/ZK/15

	Název bodu:
	Personální změna v dozorčí radě obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

návrh představenstva obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., IČ 26095157, na volbu členů dozorčí rady, vybraných z vůle zaměstnanců obchodní společnosti na základě jejich tajného a rovného hlasování;

II. navrhuje

radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., IČ 26095157, zvolit členy dozorčí rady, MUDr. Jaromíra Kopřivu, pana Pavla Stručovského, oba s účinností od 8. 10. 2015, a pana Martina Langera, s účinností od 14. 11. 2016, vybrané z vůle zaměstnanců obchodní společnosti;
III. ukládá

Mgr. Ivaně Stráské, první náměstkyni hejtmana, předložit návrh dle části II. usnesení radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., k projednání.

T: 8. 10. 2015

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Valné hromadě obchodní společnosti, resp. radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti podle § 59 odst. 1 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, přísluší dle čl. VIII. platných stanov volit a odvolávat členy dozorčí rady, přičemž jednu třetinu (1/3) členů dozorčí rady valná hromada zvolí ze zaměstnanců společnosti na základě představenstvem předloženého návrhu; představenstvo je povinno zajistit, že navržení členové dozorčí rady budou vybráni z vůle zaměstnanců obchodní společnosti na základě jejich tajného a rovného hlasování.

Dle § 421 odst. 2 písm. f) zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů, do působnosti valné hromady náleží volba a odvolání členů dozorčí nebo správní rady a jiných orgánů určených stanovami, které nevolí valná hromada.

Dle § 453 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů, v případě smrti člena dozorčí rady, odstoupení z funkce, odvolání anebo jiného ukončení jeho funkce zvolí příslušný orgán do 2 měsíců nového člena dozorčí rady. 

Ke dni 30. 9. 2015 uplyne funkční období dvou členů dozorčí rady, pana Pavla Stručovského a MUDr. Michala Cihly, a ke dni 14. 11. 2016 uplyne funkční období člena dozorčí rady, paní Evy Jakešové. 

Dne 2. a 3. září 2015 se uskutečnily volby kandidátů na funkci člena dozorčí rady z řad zaměstnanců společnosti. Z důvodu hospodárnosti proběhla i volba kandidáta za člena dozorčí rady, kterému uplyne funkční období až v listopadu 2016 s tím, že na základě rozhodnutí valné hromady bude stanoveno odložení účinnosti vzniku funkce tohoto člena dozorčí rady do doby, než doběhne funkční období stávajícího člena.

Účinnost vzniku funkcí nových členů MUDr. Kopřivy a pana Stručovského je datována ode dne volby radou kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. Účinnost vzniku funkce pana Martina Langera je odložena do doby, než doběhne funkční období stávajícího člena, paní Evy Jakešové.

Představenstvo obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., předkládá v souladu s platnými stanovami návrh na volbu členů dozorčí rady, MUDr. Jaromíra Kopřivy, pana Pavla Stručovského a pana Martina Langera, kteří byli vybráni z vůle zaměstnanců společnosti na základě jejich tajného a rovného hlasování (příloha materiálu), při volbách konaných ve dnech 2. – 3. 9. 2015.

Rada kraje projednala návrh na své schůzi dne 24. 9. 2015. 

Z uvedených důvodů zastupitelstvo kraje navrhuje radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti zvolit členy dozorčí rady Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., MUDr. Jaromíra Kopřivu, pana Pavla Stručovského a pana Martina Langera, vybrané z vůle zaměstnanců obchodní společnosti.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno, nemá dopad do rozpočtu kraje

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

Návrh představenstva na volbu členů dozorčí rady obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., vč. zápisu z voleb (KUJK_ZK240915_309_př. Návrh představenstva NJH na volbu členů DR, vč. zápisu z voleb.doc)
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ
Termín kontroly: 8. 10. 2015

Termín splnění: 8. 10. 2015
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