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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje

1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Snížení emisí z lokálního vytápění domácností (kotlíkové dotace) v Jihočeském kraji“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu Životní prostředí s celkovými výdaji 307 000 000,- Kč, 
z toho celkovými způsobilými výdaji 303 000 000,- Kč,

2. financování nezpůsobilých výdajů projektu Jihočeského kraje „Snížení emisí 
z lokálního vytápění domácností (kotlíkové dotace) v Jihočeském kraji“ z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 4 000 000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace 
z Operačního programu Životní prostředí, s čerpáním dle přílohy č. 1 k mat. 
č. 312/ZK/15;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

T:  31. 12. 2018
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 15. 7. 2015 byla v rámci OP Životní prostředí (OP ŽP), specifický cíl 2.1, vyhlášena 1. výzva pro kraje na předkládání projektů pro získání finančních prostředků na snížení emisí z lokálního vytápění domácností, tzv. „kotlíkové dotace“. Termín ukončení příjmu žádostí krajů je 30. 9. 2015.

Alokace 1. výzvy pro kraje v rámci OP ŽP (vyhlášena na období 15. 7. 2015 až 
31. 12. 2018) činí celkem 3 mld. Kč, přičemž Jihočeský kraj může počítat v případě dostatečné absorpční kapacity indikativně s 10,1 % celkové alokace, v rámci 1. výzvy tedy s 303 mil. Kč. Jihočeský kraj tak získal třetí nejvyšší alokaci mezi všemi kraji (nejvíce připadlo pro Středočeský kraj následovaný Moravskoslezským krajem). Celkově je pak na kotlíkové dotace v rámci OP ŽP na celé programové období vyčleněno 9 mld. Kč, které by měly být vyčerpány v rámci tří dvouletých projektů krajů. 

Předmětem podpory v rámci kotlíkových dotací bude výměna zdrojů tepla na pevná paliva s ručním přikládáním v rodinných domech za tepelné čerpadlo, kotel na pevná paliva či plynový kondenzační kotel vč. realizace vhodných doprovodných opatření, jako je instalace solárně termické soustavy pro přitápění nebo přípravu teplé vody nebo provedení mikroenergetických opatření (např. zateplení půdních prostor či stropu sklepa, výměna vchodových či balkonových dveří, dílčí výměna oken atd.). Provedení jednoho z  taxativně vymezených mikroenergetických opatření je povinné, pokud rodinný dům, kde má dojít k výměně kotle, nesplňuje třídu energetické náročnosti C, nebo nebude současně podána žádost do programu Nová Zelená úsporám. 

Maximální výše způsobilých výdajů projektu na výměnu kotle může činit 150 tis. Kč, výše poskytnuté podpory se bude pohybovat od 70 % do 80 % v závislosti na nově pořizovaném typu vytápění. Příjemci z vymezených prioritních obcí, kde došlo v uplynulých letech k překročení jednoho ze sledovaných imisních limitů, mohou navíc získat 5% navýšení dotace, tedy až 85 %. 

Výše uvedené podmínky byly nastaveny ze strany OP ŽP v rámci vyhlášené výzvy a není možné je ze strany kraje měnit.

O dotaci mohou žádat domácnosti z celého kraje. Žádosti budou předkládány elektronicky a následně bude nutné doložit ve stanovené lhůtě i podepsanou papírovou žádost s povinnými přílohami tak, aby bylo možné zajistit průběžnou administraci žádostí dle Závazných pokynů pro specifický cíl 2.1 OP ŽP. Kraj počítá v letech 2015 – 2018 předběžně s vyhlášením dvou výzev pro příjem žádostí, a sice v období přelom roku 2015/2016 – březen 2016 s alokací cca 200 mil. Kč a následně říjen 2016 – březen 2017 s alokací cca 100 mil. Kč. V případě nedočerpání alokace by byla na jaře 2017 vyhlášena další krátká výzva. Částky alokované na jednotlivé výzvy se mohou změnit v závislosti na rychlosti čerpání a absorpční kapacitě v kraji. Uznatelnost výdajů projektů fyzických osob v Jihočeském kraji bude zpětně od termínu vyhlášení výzvy pro kraje, tedy od 
15. 7. 2015.

V roce 2018 by měla plynule navázat 2. výzva pro kraje v rámci OP ŽP, a tedy 
i vyhlášení dalších výzev pro konečné příjemce – fyzické osoby ze strany kraje.

Jihočeský kraj nebude projekty fyzických osob spolufinancovat. Z částky 303 mil. Kč může kraj využít max. 3 % na personální výdaje (cca 9,09 mil. Kč) a dále pak na publicitu projektu (max. 500 tis./rok), přičemž ani u těchto výdajů není požadováno spolufinancování z krajského rozpočtu. Disponibilní částka 9,09 mil. Kč je ale na úhradu personálních nákladů plánovaných 10 administrátorů kotlíkových dotací hraniční (personální náročnost byla navržena MŽP dle zkušeností z krajů, které kotlíkové dotace již realizovaly dříve z vlastního rozpočtu), a proto mohou kraji vzhledem ke skutečnosti, že jsou uvedená 3 % navázána pouze na vyplacené kotlíkové dotace, přičemž zadministrovány budou muset být i špatně vyplněné, nekompletní, nezpůsobilé žádosti, teoreticky vzniknout v této souvislosti nezpůsobilé personální výdaje. Tyto výdaje vč. dalších případných nezpůsobilých výdajů projektu (posudky, analýzy, FSP, cestovné, technické vybavení atd.) by byly hrazeny v rámci částky 4 mil. Kč určené na nezpůsobilé výdaje.

Finanční nároky a krytí: Proplácení způsobilých výdajů ze strany MŽP bude probíhat zálohově, případné nezpůsobilé výdaje budou hrazeny z ORJ 20 – Strukturální fondy EU.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Souhlas je vyjádřen za podmínky zahrnutí projektu do návrhu SRV a následně do rozpočtu Jihočeského kraje.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OLVV, OEKO, OINF

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 (Příloha č. 1 k mat. 312_ZK_15_Formulář evropského projektu.xls)
Zodpovídá: Ing. Jan Návara, vedoucí OEZI
Termín kontroly: 31. 12. 2018

Termín splnění: 31. 12. 2018
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