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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

uzavření Podlicenční smlouvy v rámci globálního grantu oblasti podpory 3.2 Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost mezi Jihočeským krajem, poskytovatelem podlicence a Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, nabyvatelem podlicence, dle návrhu uvedeného v příloze č.1 mat. č. 314/ZK/15;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci tohoto usnesení.

T: 31.12.2015
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souvislosti s kontrolou plnění nápravných opatření auditu Evropské komise      A-Rep č. 2011-1352 vznikla řídícímu orgánu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OPVK“) – Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) povinnost vypořádat práva duševního vlastnictví u autorských děl vznikajících v rámci realizace grantových projektů globálního grantu oblasti podpory 3.2 za využití finančních prostředků poskytnutých z tohoto operačního programu. Dle názoru MŠMT je nezbytné smluvně zajistit, aby nositelé chráněných práv duševního vlastnictví vzniklých v souvislosti s realizací grantových projektů podnikli veškeré kroky k zajištění bezúplatného oprávnění poskytovatele podpory a MŠMT k užití autorských děl, včetně možnosti poskytnout toto oprávnění třetí osobě. Autorská práva byla v původní smlouvě o poskytnutí dotace určitým způsobem vypořádána, stejně tak v programových dokumentech OPVK, nicméně dle názoru MŠMT nedostatečně.

V souladu s tímto názorem MŠMT je nezbytné uzavřít licenční smlouvu s každým příjemcem podpory z OPVK zpětně, kde by bylo přímo uvedeno, že MŠMT je oprávněno autorská díla užívat. To je v současné době podle názoru předkladatele nerealizovatelné. Podle názoru předkladatele jsou autorská práva ošetřena dostatečně i za současného stavu, a proto na základě jednání s MŠMT bylo vzájemně dohodnuto, že Jihočeský kraj, jako nabyvatel autorských práv z jednotlivých podpořených projektů, poskytne podlicenci k užití těchto práv právě MŠMT. 

Poskytovatel podlicence (Jihočeský kraj) se tak Podlicenční smlouvou zavazuje poskytnout nabyvateli podlicence (MŠMT) bezúplatně nevýhradní oprávnění k výkonu práva autorská díla užít (dále jen „podlicence“), a to výhradně pro účely administrace globálních grantů a pro účely informovanosti a publicity specifikovanými v příslušných právních předpisech, především v zákoně č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a v nařízení Komise (ES) č. 1828/2006, kterým se stanoví prováděcí pravidla k nařízení Rady (ES) č. 1083/2006. 

Poskytovatel podlicence předá nabyvateli podlicence formou příloh Podlicenční smlouvy seznam autorských děl vzniklých v rámci realizace grantových projektů  globálního grantu oblasti podpory 3.2 uvedené  v příloze č. 2 mat. č. 314/ZK/15.
Uvedený přístup bude znamenat především úsporu administrativních nákladů jak na straně příjemců dotací, kteří jsou již dnes vystaveni velkému množství administrativních úkonů v souvislosti s realizací grantových projektů, tak na straně Krajského úřadu Jihočeského kraje, který jednou smlouvou poskytne příslušná oprávnění MŠMT namísto složitého uzavírání smluv s jednotlivci. 

Materiál byl projednán 10.9.2015 Radou Jihočeského kraje, která svým usnesením č. 928/2015/RK-70 doporučila zastupitelstvu kraje schválit znění a rozhodnout o uzavření Podlicenční smlouvy v rámci  globálního grantu oblasti podpory 3.2 Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost mezi Jihočeským krajem a Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy.
Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje
Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno
Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) -  - Souhlasím
PŘÍLOHY: 

1. Podlicenční smlouva - oblast podpory 3.2 (Podlicenční smlouva 3.2.docx)
2. Seznam autorských děl - oblast podpory 3.2 (Seznam autorských děl o. p. 3.2.pdf)
Přílohy jsou z důvodu velkého rozsahu pouze v elektronické podobě.
Zodpovídá: Ing. Jan Návara, vedoucí OEZI
Termín kontroly: 31.12.2015

Termín splnění: 31.12.2015
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