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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje pozemku parcely KN č. 1848 v k.ú. Homole obci Homole za cenu stanovenou znaleckým posudkem plus náklady spojené s prodejem, za podmínky výkupu pozemku parcely KN č. 1901 v k.ú. Homole ve vlastnictví obce Homole;
I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce po dobu zákonné lhůty,

2. po zveřejnění připravit materiál k projednání v orgánech kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Jihočeský kraj je vlastníkem pozemku parcely KN č. 1848 o výměře 249 m2 v k.ú. Homole. Předmětný pozemek se nachází mimo oplocený areál letiště a Jihočeský kraj ho získal do svého vlastnictví v roce 2014 kupní smlouvou právě od obce Homole; zastupitelstvo obce schválilo prodej dne 30. 7. 2014. Touto kupní smlouvou byly převedeny veškeré pozemky v zájmovém území letiště, které byly předmětem nájemní smlouvy mezi Jihočeským krajem a obcí Homole jako jejich vlastníkem. 

Po realizaci kupní smlouvy došlo při vydání historického majetku obci k převodu pozemku parcely KN č. 1901 o výměře 2896 m2 do vlastnictví obce Homole. Tento pozemek se taktéž nachází v zájmovém území letiště, proto Jihočeský kraj dne 5. 2. 2015 uzavřel novou nájemní smlouvu právě na tento nově nabytý pozemek a i v případě tohoto pozemku byla obci učiněna nabídka výkupu pronajatého pozemku. Bohužel shodou okolností nemohl být pozemek parcela KN č. 1901 zahrnut do citované kupní smlouvy. 
Dopisem ze dne 12. 2. 2015 požádala obec Homole o odprodej pozemku parcely KN č. 1848, žádost doložila výpisem z usnesení ZO Homole č. 4/2015 ze dne 4. 3. 2015, kterým ZO Homole schvaluje podání žádosti na Jihočeský kraj o odprodej pozemku parcely KN č. 1848. Důvodem je plánovaná směna předmětného pozemku s fyzickou osobou, občanem obce Homole, kterou obec získá pozemek potřebný při opravě místní komunikace.  
Jihočeský kraj má zájem majetkoprávně vypořádat vztahy k pozemkům cizích vlastníků v prostoru Jihočeského letiště České Budějovice, a proto v případě pozemku parcely KN č. 1848 nabídl obci jeho směnu s doplatkem za pozemek parcelu KN č. 1901. 
Zastupitelstvo obce dle ústního vyjádření, předneseného paní starostkou Heřmánkovou a poté paní místostarostkou Štěpánkovou, nechce řešit dvě majetkové kauzy najednou formou směnné smlouvy, ale trvá na samostatném prodeji a výkupu. Paní místostarostka při osobním jednání dne 17. 8. 2015 v budově krajského úřadu, kanceláři vedoucího oddělení majetkové správy, přislíbila, že zastupitelstvo obce projedná a zveřejní svůj záměr prodeje pozemku parcely KN č. 1901 Jihočeskému kraji v nejbližším možném termínu. Současně s tímto Jihočeský kraj projedná a zveřejní svůj záměr prodeje pozemku parcely KN č. 1848 s podmínkou, že prodej bude realizován pouze v případě uzavření smlouvy o koupi pozemku parcely KN č. 1901 ve vlastnictví obce Homole. 
V případě schválení záměru prodeje bude ke stanovení ceny použita hodnota, za kterou byl předmětný pozemek převeden od obce Homole v roce 2014. 

Odbor hospodářské a majetkové správy souhlasí s prodejem pozemku parcely KN č. 1848 za podmínky koupě pozemku parcely KN č. 1901.
Rada kraje dne 10. 9. 2015 svým usnesením č. 965/2015/RK-70 doporučuje záměr prodeje pozemku schválit. 

Finanční nároky a krytí: náklady spojené s prodejem, tj. kolek ve výši 1.000,- Kč, hradí kupující obec Homole

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  je v souladu s rozpočtem

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Jihočeské letiště České Budějovice a.s. jako správce majetku souhlasí 

PŘÍLOHY:

1. Žádost o odprodej (Př1_žádost.pdf)
2. Částečný výpis z LV č. 1593 (Př2_LV1593.pdf)
3. Částečný výpis z LV č. 1 (Př3_LV1.pdf)
4. Zákres pozemků v ortofotomapě (Př4_ortofoto.doc)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly:
IV. čtvrtletí 2015

Termín splnění:
IV. čtvrtletí 2015
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