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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

rozpis finančních prostředků 2. kola rozvojového programu MŠMT na podporu školních psychologů a školních speciálních pedagogů ve školách a metodiků – specialistů ve školských poradenských zařízeních v roce 2015 (období srpen – prosinec), v rámci výkonu přenesené působnosti dané MŠMT, v souladu s § 163 odst. 1 písm. a) zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona, v platném znění.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

MŠMT vyhlásilo 2. kolo rozvojového programu na podporu školních psychologů a školních speciálních pedagogů ve školách a metodiků – specialistů ve školských poradenských zařízeních v roce 2015 č.j.: MSMT-14 028/2015-2 ze dne 
29. 6. 2015, časové určení programu je stanoveno na období srpen - prosinec 2015. 

Účelem rozvojového programu je zajistit zlepšení kvality vzdělávání poskytovaného právnickými osobami vykonávajícími činnost základních škol a středních škol zapsanými do rejstříku škol a škol školských zařízení. Program je zaměřen na podporu standardních činností školních psychologů a školních speciálních pedagogů v základních a středních školách a vytvoření pozice metodika – specialisty ve školském poradenském zařízení. Rozvojový program navazuje na obdobný program, který proběhl v období leden – červenec 2015. Krajské úřady obdržely z MŠMT finanční prostředky pro vybrané školy. Krajský úřad Jihočeského kraje obdržel z rozvojového programu 2 138 400,00 Kč na neinvestiční výdaje celkem, z toho na platy 1 584 000,00 Kč, stanovený limit pracovníků přepočtený na 5 měsíců činí 4,8; přepočtený na celorok činí 11,52. 

OŠMT v souladu s vyhlášením rozvojového programu stanovil termín 15. červenec 2015 pro zaslání žádostí škol a školských poradenských zařízení o podporu z rozvojového programu. Na základě vyhodnocení žádostí a s přihlédnutím ke kritériím a podmínkám ve vyhlášení rozvojového programu provedl krajský úřad výběr škol, při kterém zohlednil kvalifikaci odborných pracovníků, celkový počet žáků školy a počet žáků se speciálními vzdělávacími potřebami.  Žádost o dotaci podalo celkem 18 škol, jednalo se o školy zapojené do předchozích rozvojových programů, všechny splnily podmínky programu a byly doporučeny k podpoře. V souladu s vyhlášením a doporučením MŠMT jsou pracovní úvazky stanoveny nejméně 0,5 a nejvýše 1,0 na jednu školu, průměrný měsíční plat odborníka na plný pracovní úvazek je stanoven na 27 500,00 Kč.  

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu:
Bc. Martina Hrdličková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím - tyto finanční prostředky nejsou součástí rozpočtu 2015, jde o dotaci MŠMT pro vyhlášený program.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

Materiál projednala rada kraje dne 6. 8. 2015 (usnesení č. 802/2015/RK-68) a výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost zastupitelstva kraje 11. 9. 2015.

PŘÍLOHY:

Rozdělení finančních prostředků na 2. kolo rozvojového programu na podporu školních psychologů a školních speciálních pedagogů ve školách a metodiků – specialistů ve školských poradenských zařízeních v roce 2015     

Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 24. 9. 2015

Termín splnění: 24. 9. 2015
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