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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Memorandum o spolupráci mezi Jihočeským krajem, Fotbalovou asociací ČR a statutárním městem České Budějovice, ve znění přílohy č. 1 mat. č. 321/ZK/15;

II. navrhuje

Jihočeskému krajskému fotbalovému svazu, jakožto zakladateli******Nadačního fondu Fotbalové akademie Jihočeského kraje, jmenovat členem správní rady za Jihočeský kraj pana Mgr. Miroslava Hrdinu******
III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit podpis Memoranda o spolupráci a informovat zakladatele nadačního fondu o nominaci člena správní rady za Jihočeský kraj.

T: 30. 10. 2015

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V České republice vzniká projekt zaměřený na všeobecnou pohybovou průpravu mládeže s cílem vychovat komplexního mladého sportovce. Projekt regionální akademie Fotbalové asociace České republiky (dále jen „akademie“) je založen na spolupráci tří subjektů - statutárního města České Budějovice, Jihočeského kraje a Fotbalové asociace České republiky. Základní principy této spolupráce jsou zakotveny v předkládaném Memorandu o spolupráci mezi Jihočeským krajem, Fotbalovou asociací České republiky a statutárním městem České Budějovice (dále jen „Memorandum“).

Předložené Memorandum je vstupní materiál pro další kroky o konkrétní spolupráci. Nyní jde pouze o to, zda kraj chce o věci nadále jednat s FAČR  a městem, či zvolí jinou cestu podpory sportovní mládeže. 

Jde o sportovně svazovou iniciativu, která spojuje úsilí všech zainteresovaných na společném cíli – podchytit a zajistit sportovní růst talentované mládeže. Lze očekávat, že dojde i k rozšíření podobného požadavku – například sportovní komise AK ČR již byla seznámena s obdobnou iniciativou ze strany svazu ledního hokeje, který též avizoval, že se obrátí na kraje se žádostí o podporu. 

Cílem tohoto projektu je včasné podchycení všech talentovaných fotbalových hráčů v dané lokalitě a zahájení systematické práce s těmito vybranými hráči za specifických podmínek. Součástí projektu je rovněž užší spolupráce s kluby, u nichž se budou střídavě pořádat setkání vybraných hráčů. Posláním akademie je vychovat hráče věkové kategorie 14 až 15 let. Hráči dojíždějící z větší vzdálenosti budou mít zajištěné ubytování v domově mládeže (DM a ŠJ, České Budějovice, U Hvízdala 4, předběžně projednáno s ředitelem, konkrétní jednání budou následovat). 

Pro členy akademie bude rovněž upraven stravovací režim (v gesci základní školy se sportovním zaměřením, Grünwaldova v Č. Budějovicích). Pod dohledem trenérů zajištěných a financovaných ze strany  FAČR budou vedle výuky na ZŠ trénovat od pondělí do pátku, v pátek po výuce budou hráči uvolněni a absolvují trénink ve svém mateřském klubu a o víkendu odehrají za svůj klub utkání. 

V rámci akademie bude zavedena rozšířená sportovní výuka na 8 hodin týdně na ZŠ. Z toho 2 hodiny formou tělesné výchovy, 3 hodiny formou rozšířené výuky a 3 hodiny formou kroužků. Navíc absolvují 1 hodinu – teoretickou část. Po dohodě se zástupci města se bude jednat o max. dvě třídy 8. a 9. třídy.

Z jednání s představiteli FAČRu, která proběhla 21. ledna 2015 a 24. srpna 2015 (Jan Jílek, předseda Jihočeského krajského fotbalového svazu, Bc. Zdeněk Bursa, koordinátor FAČRu), vyplývá, že předpokládaná úloha JčK by spočívala:

v zajištění ubytování a stravování v domovech mládeže (zřizovatel JčK) pro celkem max. 50 chlapců (25 v kategorii do 14 let a 25 v kategorii do 15 let), zajištění vychovatelů v rámci výchovných skupin na DM, součinnosti s nemocnicí (2 lékaři z oboru traumatologie, vlastní pediatr + léčebně preventivní program), finanční spoluúčasti na zajištění dopravy členů akademie, finanční spoluúčasti na financování nájmů sportovišť apod.

Pro zajištění výše uvedeného by JčK poskytl účelovou dotaci nadačnímu fondu Fotbalové akademie Jihočeského kraje - odhad cca 2 mil. Kč ročně, prvně pro rok 2016 v délce 4 měsíců – odhadem cca 700 tis. Kč (částka 4000,- Kč/1 žák/1 měsíc, pro školní rok v délce 10 měsíců, se zahájením v září 2016). Skutečné finanční plnění JčK a podmínky poskytnutí dotace budou předmětem dalších jednání směřujících k uzavření příslušných smluv, které budou konkretizovat podmínky (viz článek 1 odst. 6 Memoranda). FAČR se bude podílet ročně částkou 5 mil. Kč a statutární město České Budějovice ročně částkou 2 mil. Kč. Z uvedených částek budou hrazeny náklady na trenéry, popřípadě finanční pomoc mimořádně nadaným fotbalovým sportovcům ze sociálně slabého prostředí (prostřednictvím Nadačního fondu, který by FAČR zřídil po podpisu Memoranda), náklady na stravování a nájmy sportovišť.

FAČR požaduje, aby kraj při schvalování Memoranda nominoval jednoho konkrétního zástupce do správní rady Nadačního fondu Fotbalové akademie Jihočeského kraje, s tím, že předpokládá jednání Nadačního fondu alespoň 2x ročně. Na základě výše uvedené žádosti navrhuje OŠMT po souhlasu zástupce FAČR a po projednání s radním Dr.Vytiskou jako nominanta ******, vedoucího oddělení mládeže a sportu OŠMT. Podobně řešil tuto záležitost již i kraj Plzeňský, Vysočina a FAČR je v jednání i s dalšími kraji. 

Pro realizaci projektu v období 2016 - 2020 je nutné v rozpočtu JčK vyčlenit finanční prostředky na krytí nákladů spojených s tímto projektem (rok 2016 700 tis. Kč a od 2017 odhad cca 2 mil. Kč ročně).

Na základě doporučení OLVV bude Memorandum předloženo k projednání zastupitelstvu kraje dne 24. 9. 2015.

OŠMT projednal uvedenou záležitost také se zástupci statutárního města České Budějovice, kde je připraveno Memorandum k projednání v zastupitelstvu města dne 21. 9. 2015.

Tento materiál projednala rada kraje na svém zasedání dne 10. 9. 2015 a usnesením č. 959/2015/RK-70 doporučila zastupitelstvu kraje schválit Memorandum o spolupráci s Fotbalovou asociací ČR a navrhnout ****** jako člena správní rady nadačního fondu za Jihočeský kraj.

Finanční nároky a krytí:

Pro rok 2016 – předpoklad 700 tis. Kč, pro rok 2017 – předpoklad 2 mil. Kč.

V případě schválení Memoranda zahrne OŠMT tento nový výdaj do návrhu aktualizace SRV na období 2016 – 2018 a do návrhu rozpočtu pro rok 2016, a to zřejmě na úkor výdajů schválených v roce 2015.

Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Martina Hrdličková – OEKO - Aktuálně platný SRV na období let 2015-2017 uvedený výdaj - dotaci JčK na tento projekt - nezahrnuje. Pro grantovou a dotační politiku je v rozpočtu OŠMT vyčleněno celkem 3.500 tis. Kč ročně. Tato částka je určena na podporu České unie sportu. Schválený rozpočet ve výši 3.500 tis. Kč pro rok 2015 je v současnosti navýšen o dalších celkem 5.765 tis. Kč – jedná se převážně o příspěvky sportovním klubům, Nadačnímu fondu na podporu fotbalové mládeže (2 mil. Kč na projekt Bezpečné branky) a ČOV. Celkem tak výdaje pro grantovou a dotační politiku v rozpočtu OŠMT dle aktuálně upraveného rozpočtu pro rok 2015 činí na příspěvcích 9.265 tis. Kč.

Za předpokladu schválení uvedeného Memoranda bude nutné zahrnout tento nový výdaj do aktualizovaného návrhu SRV na období let 2016 - 2018 a současně také do návrhu rozpočtu pro rok 2016, a to na úkor výdajů původně schválených. Oba uvedené základní dokumenty hospodaření JčK jsou přitom k datu vydání tohoto stanoviska ve fázi sestavování s následným projednáním v ZK dne 17. 12. 2015.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

JUDr. Lukáš Glaser – OLVV - S ohledem na předpokládaný dopad do rozpočtu kraje s tím, že o poskytnutí dotace dle čl. II odst. 4 návrhu memoranda může a pravděpodobně i bude rozhodovat zastupitelstvo kraje dle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „KŘ“), doporučoval bych, aby si věc zastupitelstvo kraje vyhradilo k rozhodnutí dle § 37 KŘ, byť do jeho vyhrazených kompetencí schválení takového memoranda nespadá (jedná se o zbytkovou působnost rady kraje dle § 59 odst. 4 KŘ), nicméně s ohledem na navazující kroky, by to bylo více než vhodné. Bylo by naopak nevhodné dle mého názoru, aby rámcový model spolupráce schválila „pouze“ rada kraje a zastupitelstvo kraje by bylo postaveno před konkrétní ekonomické dopady.

PŘÍLOHY:

1. Text Memoranda
2. Základní informace o fotbalové akademii 

Zodpovídá: vedoucí OŠMT - Ing. Hana Šímová
Termín kontroly:
30. 10. 2015

Termín splnění:
30. 10. 2015
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