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	Změna usnesení č. 87/2014/ZK-10 ve věci realizace projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji III.“ a nové schválení jeho předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

změnu usnesení č. 87/2014/ZK-10 tak, že původní text usnesení se přesouvá pod bod 1. a doplňuje se bod 2. usnesení v tomto znění – předfinancování projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji III.“ ve výši 38,18% z celkových výdajů projektu, tj. 21 000 000,- Kč s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 1033/RK/15“,

výjimku ze Statutu fondu rozvoje sociální oblasti – Článku 2 Účel fondu a Článku 4 Použití prostředků fondu, kdy hlavním účelem fondu je shromažďování finančních prostředků a jejich poskytování na pořízení a reprodukci movitého a nemovitého majetku kraje, svěřeného organizacím zřizovaným Jihočeským krajem v sociální oblasti, případně na výstavbu nových zařízení, na zajištění předfinancování projektu, a to ve výši 21 000 000 Kč, tj. 38% z předpokládaných nákladů projektu, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy mat. č. 1033/RK/15, s podmínkou vrácení výše uvedených finančních prostředků zpět do Fondu rozvoje sociální oblasti po obdržení finančních prostředků z MPSV ČR,
nahradit přílohu č. 1 - Formulář evropského projektu z usnesení č. 87/2014/ZK-10 upraveným aktuálním Formulářem evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 322/ZK/15;

ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci I. části usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Usnesením č. 87/2014/ZK-10 ze dne 24. 04. 2014 schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje realizaci individuálního projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji III“ (dále jen projekt), jehož cílem je zajištění dostupnosti vybraných druhů sociálních služeb na území Jihočeského kraje pro osoby sociálně vyloučené nebo osoby ohrožené sociálním vyloučením.

Usnesení č. 87/2014/ZK-10
Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
realizaci individuálního projektu Jihočeského kraje „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji III“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, prioritní osa 3 – sociální integrace a rovné příležitosti, oblast podpory 3.1 Podpora sociální integrace a sociálních služeb, 
do aktuálně vyhlášené výzvy č. 5, s celkovými výdaji v předpokládané maximální výši 55 000 000 Kč, které budou financovány v souladu s Důvodovou zprávou 
a s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. 
č. 177/ZK/14;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. usnesení;

III. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, podpisem žádosti o finanční podporu z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a v případě schválení dotace podpisem rozhodnutí o poskytnutí dotace.

Projekt byl následně připraven a předložen v rámci prodloužené Výzvy č. 5 Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost (dále jen OP LZZ). V říjnu 2014 byla zahájena realizace projektu, která bude ukončena k 31.10.2015. Podpora sociálních služeb, dle podmínek Výzvy, byla poskytnuta na období od 1.1.2015 do 30.9.2015 tj. 9 měsíců.

Všechny výdaje rozpočtu projektu jsou výdaji způsobilými dle podmínek OP LZZ a taktéž budou 100% hrazeny z OP LZZ. Náklady na realizaci projektu představují úhrady faktur poskytovatelů sociálních služeb za zajištění vymezených sociálních služeb a náklady na administraci projektu (mzdové náklady, cestovné, telefony, materiál kanceláře projektu, odborné poradenské služby). Systém financování probíhá na základě vyplacené zálohy při zahájení projektu a následně na základě odevzdaných monitorovacích zpráv Jihočeského kraje. Po schválení monitorovacích zpráv (cca 3 týdny) je proplacena Žádost o platbu, která je součástí Monitorovací zprávy (cca 4 týdny). 

Harmonogram realizace projektu byl nastavený podle posledních možností čerpání zbývající alokace Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a zároveň tak, aby byla zajištěna kontinuita ve financování sociálních služeb, tj. financování přímo navazovalo na realizaci předchozího realizovaného projektu. Poskytovatelé sociálních služeb tedy nebyli nuceni shánět dodatečné finanční zdroje na překlenovací období a zároveň byly ušetřeny prostředky dotačního řízení Jihočeského kraje, které by musely překlenovací období z převážné části pokrýt. Nicméně takto nastavený harmonogram projektu způsobil, že se 3měsíční monitorovací období realizace projektu, za které předkládá monitorovací zprávy Jihočeský kraj poskytovateli dotace, kryjí se čtvrtletními monitorovacími obdobími poskytovatelů sociálních služeb. Jihočeský kraj tak nemůže v předstihu zajistit dostatek finančních prostředků na proplacení všech předložených faktur 
za zajištění sociálních služeb a v důsledku toho nemůže dostatečné množství proplacených faktur zahrnout do monitorovací zprávy (a žádosti o platbu) 
za následující období. Tím se neustále prohlubuje deficit disponibilních prostředků na realizaci projektu na účtu projektu. U předchozích projektů k tomu nedocházelo v takové míře, neboť monitorovací zprávy Jihočeského kraje vždy termínově předcházely monitorovacím zprávám poskytovatelů sociálních služeb a v případě nedostatečné výše finančních prostředků na očekávané fakturace byla poskytovateli dotace předložena mimořádná monitorovací zpráva, do které bylo možné zahrnout dostatečnou výši uhrazených fakturací.

V rámci nyní realizovaného projektu podal Jihočeský kraj celkem 3 monitorovací zprávy se žádostmi o platbu (leden 2015, duben 2015 a červenec 2015). U druhé monitorovací zprávy došlo navíc ke zpoždění v proplacení žádosti o platbu z důvodu přechodu MPSV na nový elektronický systém sledování financování. V návaznosti na to nebylo možné proplatit všechny faktury poskytovatelů soc. služeb, které se vztahovaly ke sledovanému monitorovacímu období (proplácené v květnu 2015). 

Přestože bylo využito všech nástrojů, včetně podání mimořádné monitorovací zprávy, není možné se v případě realizace tohoto krátkého projektu vyrovnat s uvedenými překážkami v čerpání rozpočtu projektu jinak, než dočasným předfinancováním realizace projektu na období září 2015 – únor 2016. Závěrečná zpráva o realizaci projektu bude předložena poskytovateli dotace (MPSV) v průběhu listopadu / prosince 2015, její proplacení předpokládáme v horizontu 2 měsíců, tj. nejpozději v únoru 2016 (tato lhůta zahrnuje podle zkušeností s doposud realizovanými projekty také předpokládané prodlevy související s přechodem čerpání do nového kalendářního roku). 

Ve formuláři evropského projektu, který je přílohou tohoto materiálu, je nově uvažováno v roce 2015 s celkovou částkou na předfinancování ve výši 21 000 000,- Kč. V tomto předfinancování je zahrnuto předfinancování způsobilých neinvestičních výdajů projektu, které jsou nutné pro bezproblémové zajištění financování projektu a jeho řádné dokončení.

V návaznosti na tento materiál je předkládáno rozpočtové opatření. Z důvodu výpadku příjmů od MPSV ČR, a tím způsobeného nedostatku finančních prostředků na ukončení financování individuálního projektu "Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji III", OSVZ navrhuje předfinancování tohoto projektu z úspory investičních příspěvků zřizovaným organizacím rozpočtovaných ve výdajích Fondu rozvoje sociální oblasti.  

Po obdržení finančních prostředků z MPSV ČR, které se předpokládá začátkem roku 2016, budou tyto prostředky vráceny zpět do rozpočtu Fondu rozvoje sociální oblasti, což bude promítnuto do návrhu rozpočtu 2016.

S ohledem na Statut Fondu rozvoje sociální oblasti (SM/121/ZK), ve kterém je stanoven účel fondu a použití prostředků fondu, je nutné schválit zastupitelstvem kraje výjimku na zajištění předfinancování projektu, a to ve výši 21 000 000,- Kč, tj. 38,18% z předpokládaných výdajů projektu, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy mat. č. 1033/RK/15, s podmínkou vrácení výše uvedených finančních prostředků zpět do Fondu rozvoje sociální oblasti po obdržení finančních prostředků z MPSV ČR.
Finanční nároky a krytí:  025 - Fond rozvoje v sociální oblasti

Financování projektu je zajištěno v 85% z EU (ESF) a v 15% ze státního rozpočtu ČR.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. 

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:nejsou vyžadována

PŘÍLOHY:

Příloha č. 1 Formulář evropského projektu ( ZK_24092015_322_Priloha 1 Formular evr. projektu )
Zodpovídá:

Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ

Termín kontroly: 31. 3. 2016

Termín splnění:  31. 3. 2016
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