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	Datum jednání:
	05.11.2015
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	355/ZK/15

	Název bodu:
	Realizace projektu „Technická pomoc - Jihočeský kraj - kód 123“ jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva, MBA


	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Technická pomoc – Jihočeský kraj – kód 123“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Svobodný stát Bavorsko Cíl EÚS 2014-2020 s celkovými způsobilými výdaji jihočeské části projektu 50 000,- EUR,

2. kofinancování projektu „Technická pomoc – Jihočeský kraj – kód 123“ Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu, tj. 5 000,- EUR, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Svobodný stát Bavorsko Cíl EÚS 2014-2020 – s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 k mat. č. 355/ZK/15; v případě neschválení spolufinancování ze státního rozpočtu ve výši 5 % celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu bude kofinancování Jihočeským krajem zvýšeno na 15 % celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu (tj. 7 500,- EUR),

3. předfinancování jihočeské části projektu „Technická pomoc – Jihočeský kraj – kód 123“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu, tj. 45 000,- EUR, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Svobodný stát Bavorsko Cíl EÚS 2014-2020 – s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 k mat. č. 355/ZK/15;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

T: 30. 6. 2024

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj plánuje prostřednictvím odboru evropských záležitostí předložit v II. pololetí 2015 do Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Svobodný stát Bavorsko 2014-2020 žádost o podporu pro projekt s názvem „Technická pomoc – Jihočeský kraj – kód 123“. 

Stejně jako v minulém programovacím období bude Jihočeský kraj zapojen jako zprostředkující subjekt do implementace programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Svobodný stát Bavorsko 2014-2020. Role Jihočeského kraje ve jmenovaném Operačním programu zůstane podobná jako v minulém období, zajišťovat tedy bude iniciování přeshraničních projektů, aktivní podporu žadatelů, cílenou práci s veřejností zaměřenou na propagaci programu a na posilování absorpční kapacity. 

K bezproblémovému průběhu realizace těchto aktivit by měl přispět projekt „Technická pomoc – Jihočeský kraj – kód 123“, přičemž kód intervence 123 je v Programovém dokumentu Operačního programu přeshraniční spolupráce ČR – Svobodný stát Bavorsko Cíl EÚS 2014-2020 v rámci Prioritní osy 5 Technická pomoc určen pro informační a propagační opatření a komunikaci. V rámci projektu by tak měly být hrazeny náklady spojené s propagací programu a posilováním absorpční kapacity, jako jsou semináře pro žadatele, propagační materiály, mediální kampaně, apod.

Stejné projekty budou realizovány i v dalších krajích zapojených do implementace Programu, tj. v Plzeňském a Karlovarském kraji. Výše nákladů byla stanovena po dohodě s Řídícím a Národním orgánem programu a vychází ze zkušeností z předchozích projektů technické pomoci realizovaných v programovacím období 2007-2013. 

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou Euro. Celkové způsobilé výdaje jihočeské části projektu činí 1 300 000,- Kč. K přepočtu je použit kurz 26,- CZK/EUR stanovený podle tabulky krajské predikce kurzu CZK/EUR, schválené Radou Jihočeského kraje. 

Materiál byl projednán dne 22. 10. 2015 radou kraje, která svým usnesením č. 1068/2015/RK-73 doporučila zastupitelstvu kraje realizaci projektu a jeho financování schválit. 

Finanční nároky a krytí: Celkové výdaje jihočeské části projektu činí 50 000,- EUR, tj. 1 300 000,- Kč. Finanční částka bude poskytnuta z ORJ 20 – Strukturální fondy EU. 

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím - Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Souhlas je vyjádřen za podmínky zahrnutí projektu do návrhu SRV a následně do rozpočtů Jihočeského kraje na příslušné roky.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 Formulář evropského projektu (Příloha č  1 k mat  355_ZK_15_Formulář evropského projektu.xlsx)
Zodpovídá: Ing. Jan Návara, vedoucí OEZI
Termín kontroly: 30. 6. 2024

Termín splnění: 30. 6. 2024
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