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	Datum jednání:
	05.11.2015
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	357/ZK/15

	Název bodu:
	Realizace projektu „Spolupráce příhraničních regionů v oblasti vzdělávání“ a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva, MBA


	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu „Spolupráce příhraničních regionů v oblasti vzdělávání“ (žadatel Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Středisko služeb školám) a podání žádosti o podporu do Operačního programu přeshraniční spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 s celkovými způsobilými výdaji jihočeské části projektu 566 853,- EUR (tj. 14 738 178,- Kč),

2. kofinancování projektu „Spolupráce příhraničních regionů v oblasti vzdělávání“ Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu, tj. 56 686,- EUR (tj. 1 473 817,80 Kč), s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu přeshraniční spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 – s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 k mat. č. 357/ZK/15; v případě neschválení spolufinancování ze státního rozpočtu ve výši 5 % celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu bude kofinancování Jihočeským krajem zvýšeno na 15 % celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu (tj. 85 028,- EUR),

3. předfinancování jihočeské části projektu „Spolupráce příhraničních regionů v oblasti vzdělávání“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu tj. 510 167,- EUR (tj. 13 264 360,20 Kč), s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu přeshraniční spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 – s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 357/ZK/15;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

T: 31. 3. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Středisko služeb školám plánuje předložit společně s partnery z Jihomoravského kraje, Kraje Vysočina, Horního a Dolního Rakouska a Vídně do Operačního programu přeshraniční spolupráce INTERREG V-A Česká republika – Rakousko 2014-2020 žádost o podporu pro projekt s názvem „Spolupráce příhraničních regionů v oblasti vzdělávání“ s dobou realizace od 01/2016 do 08/2019.

Spolupráci v oblasti odstraňování jazykových bariér mezi sousedními zeměmi začali partneři rozvíjet již v minulém programovém období 2007-2013, kdy byly úspěšně realizovány dva projekty s touto tématikou – „Interkulturní vzdělávání dětí a dospělých“ a „Interkulturní vzdělávání dětí, žáků a pedagogů“.

Nový projekt s názvem „Spolupráce příhraničních regionů v oblasti vzdělávání“ navazuje na zkušenosti a výsledky výše uvedených realizovaných projektů. Jeho hlavním cílem je zvýšení jazykových kompetencí se zaměřením na podporu vícejazyčnosti v příhraničních regionech počínaje mateřskými školami, přes základní školy až po rodiče a pedagogy. 

Naplnění cílů projektu má být dosaženo realizací plánovaných klíčových aktivit, kterými jsou: 

1) Vytvoření přeshraniční vzdělávací platformy pro pedagogy

V rámci této aktivity budou podpořeny především vzdělávací kurzy a přeshraniční workshopy pro pedagogy zaměřené na oblast metodiky a didaktiky v oblasti výuky jazyků i na další témata, jako je např. přechod MŠ – ZŠ či práce s dětmi a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. Velký důraz bude kladen také na zlepšení a rozvoj dovedností pedagogů v oblasti tvorby výchovně vzdělávacích plánů, realizovány budou cílené hospitace, výměna odborných zkušeností, stáže a jazykové kurzy pro pedagogy. 

2) Vytvoření přeshraniční sítě vzdělávacích zařízení

V rámci této aktivity budou podporována setkání dětí, mládeže a zástupců vzdělávacích zařízení zaměřená na rozšíření znalostí o sousedních regionech. Dojde také k realizaci letních vzdělávacích pobytových kurzů se zaměřením na výuku českého a německého jazyka pro předškoláky, školáky a rodiče. 

3) Metody a výukové možnosti cizího jazyka v MŠ a ZŠ

V této aktivitě bude především podpořen rozvoj praktických jazykových znalostí žáků v mateřských a základních školách s možností jejich uplatnění v každodenních situacích. Cílem je posílení znalosti jazyka sousední země a podpora vícejazyčnosti. 

4) Výměna zkušeností při tvorbě výukových materiálů

V rámci této aktivity dojde k výměně zkušeností při přípravě výukových materiálů vhodných pro jednotlivé věkové skupiny dětí (MŠ a ZŠ) s důrazem na vícejazyčnost.

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou Euro. Celkové způsobilé výdaje jihočeské části projektu jsou 14 738 178,- Kč. K přepočtu je použit kurz 26,- CZK/EUR, stanovený podle tabulky krajské predikce kurzu CZK/EUR, schválené Radou Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel. 

Materiál byl projednán dne 22. 10. 2015 radou kraje, která svým usnesením č. 1069/2015/RK-73 doporučila zastupitelstvu kraje realizaci projektu a jeho financování schválit. 

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím - Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Souhlas je vyjádřen za podmínky zahrnutí projektu do návrhu SRV a následně do rozpočtů Jihočeského kraje na příslušné roky.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 Formulář evropského projektu (Příloha č. 1 k mat. č. 357_ZK_15_Formulář evropského projektu.xlsx)
2. Příloha č. 2 Žádost o kofinancování/předfinancování projektu (Příloha č. 2_Žádost ZVAS.pdf)
Zodpovídá: Ing. Jan Návara, vedoucí OEZI
Termín kontroly: 31. 3. 2020

Termín splnění: 31. 3. 2020
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