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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Dokument „Minimální síť protidrogových služeb na území Jihočeského kraje na období 2015 – 2017“;

II. bere na vědomí

optimální variantu sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje obsaženou v mat. č. 358/ZK/15.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

První koncepční dokument Minimální síť protidrogových služeb na území Jihočeského kraje byl schválen usnesením č. 166/2006/ZK ze dne 20. 6. 2006 v rámci Koncepce Oddělení prevence a humanitních činností. Tento dokument měl ověřit funkčnost tohoto přístupu k optimalizaci těchto služeb a byl platný pouze pro rok 2007. Následoval dokument „Minimální síť drogových služeb na území Jihočeského kraje na období 2008 – 2010“, schválený samosprávou Jihočeského kraje usnesením č. 8/2008/ZK ze dne 29. 1. 2008, a navazující dokument na období 2012 – 2014, schválený usnesením č. 32/2012/ZK-2.
Dokument „Minimální síť protidrogových služeb na území Jihočeského kraje“ je založen na kompetencích kraje, obsažených v zákonech č. 129/2000 Sb. o krajích a zákoně č. 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících zákonů. Tato vazba je podrobněji popsána ve vlastním dokumentu, který je nedílnou součástí tohoto materiálu, stejně jako vazba na další související koncepční nebo strategické materiály, mezi které patří Strategie protidrogové politiky Jihočeského kraje na období 2015 – 2017, a další koncepční materiály krajské a centrální úrovně (např. SPRSS Jihočeského kraje, Národní strategie protidrogové politiky na období 2010 – 2018 apod.). 

Při tvorbě „Minimální sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje na období 2015 – 2017“ jsme vycházeli jak z analýz, byly v minulosti vytvořeny pro Jihočeský kraj – jmenujme alespoň Analýzu institucionálního kontextu (Podané ruce 2004) a Analýzu situace a potřeb v oblasti léčby a následné péče uživatelů návykových látek v Jihočeském kraji (White Light 2006), tak ze statistických údajů, které dlouhodobě sledujeme. Jedná se především o statistiky Ústavu zdravotnických informací a statistiky, údaje od poskytovatelů adiktologických služeb, vlastní průzkumy (psychiatrické ambulance, léčebny...).

Do přípravy byly zapojeny i obce Jihočeského kraje, především prostřednictvím místních protidrogových koordinátorů.

Zároveň jsme vycházeli z dlouhodobých zkušeností Jihočeského kraje při správě sítě protidrogových služeb na regionální úrovni a z dlouhodobého sledování dalších ukazatelů v této oblasti, především v oblasti financování a spolufinancování služeb, dlouhodobých reálných možností veřejných rozpočtů apod.

Pro návrh optimální sítě protidrogových služeb, který se zaobírá především řešením dostupnosti ambulantní léčby a doléčování, byla jako základní výchozí dokument použita „Koncepce sítě specializovaných adiktologických služeb v České republice“, zpracovaná Společností pro návykové nemoci ČLS J. E. Purkyně a Klinikou adiktologie 1. LF UK a VFN v Praze.

Základní úlohou tohoto dokumentu je zajistit a stabilizovat minimální (spíše minimalistickou) síť služeb pro uživatele návykových látek, tak jak se vyprofilovala, za aktivní spolupráce poskytovatelů služeb s krajem, v průběhu minulých let.

Návrh rozšíření je motivován především snahou, aby síť lépe plnila svou základní úlohu – tedy aby řešila nejen problematiku samotných uživatelů návykových látek, ale aby zároveň přispívala i k ochraně ostatních obyvatel Jihočeského kraje (především důslednou realizací přístupu minimalizace rizik a včasné/ dostupné intervence.

Východiskem je zajištění optimální dostupnosti odborných služeb s odpovídající kapacitou, tak aby byly k dispozici ve všech regionech kraje, s ohledem na předpokládaný nebo skutečně zjištěný stav problematiky. V dokumentu se zabýváme, co se plánování konkrétních služeb nebo programů týče, službami terénními nebo ambulantními, které slouží obyvatelům kraje a reagují na situaci v konkrétních regionech, a službami primární prevence. 

Co se služeb pobytových týče (léčebny, terapeutické komunity), jsme přesvědčeni, že jejich správa, i vzhledem k historickému vývoji a jejich specifickému charakteru, náleží centrální úrovni – už z toho důvodu, že nemáme možnosti ani kapacity zjišťovat jejich využívanost občany kraje, ani nemáme nástroje pro ovlivňování kvality jejich služeb, nejsme schopni posuzovat jejich efektivitu a odbornost atp.

Dokument popisuje na příslušných místech dvě varianty sítě protidrogových služeb na území Jihočeského kraje, výhradně se jedná o služby terénní a ambulantní, určené obyvatelům kraje. Koordinaci služeb pobytových považujeme za přináležející centrálním orgánům.

Tzv. minimální síť je spíše variantou minimalistickou. Tak se v průběhu let (od roku 2002) podařilo ve spolupráci s poskytovateli služeb pokrýt území kraje službami, které slouží jeho obyvatelům. 

Jsme přesvědčeni, že se jedná o naprosto základní služby, především nízkoprahové, které nemají alternativu v žádném jiném systému pomoci, a jsou pro efektivní realizaci protidrogové politiky v Jihočeském kraji nezbytné. V současné době vidíme částečný prostor k rozvoji jednotlivých služeb, tak jak je popsán, tedy mírnému navýšení personální kapacity některých služeb. Na více současné disponibilní veřejné zdroje nestačí, a není cílem tohoto dokumentu požadavkem na vznik nových služeb za stávajících podmínek (zejména finančních) ohrozit dosud poskytované služby (například tím, že bychom dostupné a omezené finanční zdroje rozdrobili mezi více programů, a tím bychom mohli zapříčinit to, že to pro některé může znamenat ohrožení jejich udržitelnosti – například vzhledem k požadavkům relevantních zákonných předpisů, standardů odborné způsobilosti, standardů kvality sociálních služeb apod.).

Tzv. optimální varianta popisuje síť služeb, které chybí k lepšímu pokrytí území kraje odbornými terénními a ambulantními službami, a efektivnějšímu řešení problematiky závislostí. Zaměřuje se především na vznik tzv. „adiktologických ambulancí“, které by mohly mít potenciál výrazně zlepšit dostupnost ambulantní léčby a ambulantního doléčování v oblasti závislostí. Reagujeme tak na současný neuspokojivý a z mnoha stran (včetně odborné veřejnosti) kritizovaný stav tohoto segmentu protidrogové politiky, i na změnu orientace národní politiky směrem k tzv. integrované protidrogové politice (tj. zahrnutí problémů s alkoholem a patologickým hráčstvím do této oblasti).

Ovšem optimální stav, popsaný v tomto dokumentu je spíše vizí. Z vyjádření jeho ekonomické náročnosti je zřejmé, že se do jeho spolufinancování musí zapojit i jiné subjekty, než Jihočeský kraj.

Příležitost vidíme v zapojení zdravotnického sektoru, i z toho důvodu, že minimálně cca 50 % předpokládané činnosti jednoznačně spadá do této oblasti. Jedním z významných zdrojů by mělo být veřejné zdravotní pojišťovny, bez jejich participace na tomto systému nevidíme realizaci tohoto záměru jako reálnou. 

Předpokládáme, že na základě tohoto dokumentu budeme moci vést mnohem konkrétnější debatu s dalšími garanty protidrogové politiky v ČR tak, aby mohla být tato problematika efektivněji a koordinovaněji řešena.

Po schválení zastupitelstvem Jihočeského kraje bude dokument „Minimální síť protidrogových služeb na území Jihočeského kraje na období 2015 – 2017“ zveřejněn na webu jihočeského kraje. 

Tento materiál projednala Rada Jihočeského kraje na svém jednání dne 22. 10. 2015 a doporučila jej Zastupitelstvu kraje ke schválení.

Finanční nároky a krytí: bez nároků.

Vyjádření správce rozpočtu: Nebylo vyžádáno.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Nebyl projednán.

PŘÍLOHY:

Minimální síť protidrogových služeb na území Jihočeského kraje na období 2015 – 2017 (ZK_051115_358_př.1.pdf)

Vzhledem ke svému rozsahu bude příloha distribuována v elektronické podobě.
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 20. 11. 2015

Termín splnění:   20. 11. 2015
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