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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

Pravidla pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji dle přílohy návrhu č. 362/ZK/15.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. d) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), je povinností kraje zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s obcemi na území kraje, se zástupci poskytovatelů sociálních služeb a se zástupci osob, kterým jsou poskytovány sociální služby, a informovat obce na území kraje o výsledcích zjištěných v procesu plánování. Novelou výše uvedeného zákona byly povinnosti krajů v této oblasti rozšířeny o určování sítě sociálních služeb na jejich území. K naplňování tohoto ustanovení zákona doposud nebyla pro kraje ze strany MPSV vydána žádná metodická doporučení a každý kraj postupuje individuálně.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje na jednání 25. 6. 2015 schválilo Akční plán Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2016, jehož součástí je příloha „Přehled sociálních služeb zařazených do sítě v roce 2016 (Priorita 1 – Podpora systému poskytovaných služeb)“. Do této sítě sociálních služeb nejsou zahrnuti všichni registrovaní poskytovatelé sociálních služeb s působností na území Jihočeského kraje, ale pouze ti, u kterých byla zjištěna potřebnost z důvodu zajištění místní a časové dostupnosti dané sociální služby pro cílovou skupinu.

Změny u poskytovatelů sociálních služeb probíhají průběžně v čase a jsou dle zákona o sociálních službách hlášeny registrujícímu úřadu. Pro účely plánování a financování sociálních služeb je důležité sledovat významné změny týkající se kapacity, dostupnosti a výkonnosti jednotlivých sociálních služeb, aby bylo možné objektivně hodnotit jejich efektivitu a potřebnost. Za tímto účelem Odbor sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu Jihočeského kraje zpracoval ucelený materiál pro aktualizaci sítě sociálních služeb, který zahrnuje postup pro zařazování změn v síti sociálních služeb na základě získaných dat.

Součástí Pravidel pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji je vzor pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, který bude kraj vydávat v souladu s článkem 4 Rozhodnutí Komise (č. 2012/21/EU) ze dne 20. 12. 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu. Dalšími přílohami tohoto materiálu jsou Formulář žádosti, Čestné prohlášení a Formulář vyjádření obce.

Finanční nároky a krytí:

nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) -  - Souhlasím
PŘÍLOHY:

1. Pravidla pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji (Pravidla pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji.pdf)
Vzhledem ke své velikosti bude tato příloha distribuována v elektronické podobě. V tištěné podobě bude k dispozici u předkladatele Mgr. Ivany Stráské.

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 31. 12. 2015

Termín splnění: 6. 11. 2015
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