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	Datum jednání:
	05.11.2015
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	363/ZK/15

	Název bodu:
	Aktualizace Zásad územního rozvoje JčK - podněty




	Předkladatel:
	Mgr., Bc. Antonín Krák


	Zpracoval:


	OREG

	Vedoucí odboru:


	Ing. Luboš Průcha


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

informaci o uplatněných podnětech k aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje a o povinnosti aktualizovat Zásady územního rozvoje Jihočeského kraje v souvislosti s aktualizací Politiky územního rozvoje ČR;
I. schvaluje

pořízení IV. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje ve vazbě na aktualizaci Politiky územního rozvoje ČR a podněty občanů a obcí;
II. rozhodlo

o uplatnění podnětu oprávněného investora – Jihočeského kraje k pořízení V. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje zahrnující úpravu koridoru pro obchvat obce Srubec a v případě, že bude podán městem Trhové Sviny žádost o změnu vymezení koridoru i úpravu koridoru obchvatu města Trhové Sviny;
III. schvaluje

pořízení V. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje zahrnující úpravu koridoru pro obchvat obce Srubec a v případě, že bude podána městem Trhové Sviny žádost o změnu vymezení koridoru i úpravu koridoru obchvatu města Trhové Sviny s tím, že do této aktualizace bude zahrnut i podnět oprávněného investora Sdružení měst a obcí Bukovská voda k úpravě koridoru trasy vodovodu V2 na území obce Dolní Bukovsko.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 41 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění (dále jen „stavební zákon“) je kraj povinen uvést do souladu Zásady územního rozvoje (dále jen „ZUR“) s následně schválenou politikou územního rozvoje. Krajskému úřadu Jihočeského kraje, jako pořizovateli ZUR byly doručeny podněty obce Srubec, ing. Petra Kubici, MUDr. Evy Kubicové a Davida Kubici a obcí Bohumilice, Lčovice a Malenice k aktualizaci ZUR. Vzhledem k dokončení územní studie „prověření úpravy a dořešení koridoru obchvatu města Trhové Sviny“ a výsledky jejího projednání s městem Trhové Sviny, lze předpokládat i doručení podnětu města Trhové Sviny k aktualizaci ZUR. Dne 16.10.2015 byl doručen podnět Sdružení měst a obcí Bukovská voda k úpravě koridoru trasy vodovodu V2 na území obce Dolní Bukovsko.  

Obec Srubec požádala o změnu vymezení koridoru pro obchvat Srubce. Úprava by spočívala v částečném odklonění trasy v horní části obchvatu v místě „u hájovny“. Úpravě trasy nebrání technické překážky, technické řešení bylo předběžně prověřeno v rámci dokumentace pro územní řízení. V případě obchvatu obce Srubec se jedná o dopravní stavbu připravovanou Jihočeským krajem, stavba by měla být realizovaná jako dálniční přivaděč v souvislosti s výstavbou dálnice D3 v Českých Budějovicích.

Ing. Petr Kubice, MUDr. Eva Kubicová a David Kubice a obce Bohumilice, Lčovice a Malenice změnu trasy koridoru VVN 110 kV Ee39. K vymezení trasy vedení na území obcí Malenice, Lčovice a Bohumilice nebyly ze strany obcí ani občanů uplatněny v průběhu projednání I. aktualizace ZUR námitky ani připomínky, požadavek na změnu trasy byl uplatněn až po vydání aktualizace. Změna trasy záměru je dle firmy E.ON možná (zpracování dokumentace pro realizaci  záměru dosud nebylo zahájeno), avšak změna trasy není prověřena.

S ohledem na pořízení a dokončení územní studie „prověření úpravy a dořešení koridoru obchvatu města Trhové Sviny“ by bylo vhodné, pokud o to město požádá, v souvislosti s úpravou koridoru pro obchvat obce Srubec řešit i úpravu koridoru obchvatu města Trhové Sviny. 

V případě podnětu Sdružení měst a obcí Bukovská voda se jedná o podnět oprávněného investora, kdy původní trasa, navrhovaná Sdružením se ukázala s ohledem na složité vlastnické vztahy při přípravě dokumentace pro územní řízení jako neprůchodná, proto byla Sdružením navržena trasa nová. 

Vzhledem k povinnosti stanovené § 41 stavebního zákona je dále nutné uvést do souladu ZUR s následně schválenou Politikou územního rozvoje. V souvislosti s tím, je možné prověřit a řešit i další podněty k aktualizaci. Nelze však pořídit další aktualizaci ZUR, aniž je pořizována aktualizace ZUR, v níž bude ZUR uvedena do souladu s PUR. Lze předpokládat, že aktualizace ZUR, v níž bude ZUR uvedena do souladu s PUR, si vyžádá delší časový horizont, neboť některé záměry bude nutno v rámci aktualizace prověřit. S ohledem na tuto skutečnost a potřebu řešit změnu koridoru pro obchvat Srubce v kratším časovém horizontu, doporučuje pořizovatel schválit pořízení IV. aktualizace ZUR ve vazbě na aktualizaci Politiky územního rozvoje ČR a podněty občanů a obcí a následně uplatnit podnět oprávněného investora – Jihočeského kraje a schválit pořízení V. aktualizace ZUR zahrnující úpravu koridoru pro obchvat obce Srubec a a v případě, že bude podána městem Trhové Sviny žádost o změnu vymezení koridoru i úpravu koridoru obchvatu města Trhové Sviny. Tento postup umožní dodržet ustanovení § 41 stavebního zákona a zároveň pořídit potřebnou aktualizaci pro dopravní stavby, u nichž je investorem Jihočeský kraj do konce roku 2016, neboť podle § 42 odst. 6 stavebního zákona se v případě podnětu oprávněného investora se nepořizuje zpráva o uplatňování Zásad územního rozvoje. Do této aktualizace je možno zahrnout i podnět Sdružení měst a obcí Bukovská voda k úpravě koridoru trasy vodovodu V2 na území obce Dolní Bukovsko, neboť i zde se jedná o podnět oprávněného investora.    
Finanční nároky a krytí:

Finanční prostředky alokovány u ORJ 06 v §3635, položka 6119

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Kateřina Francová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. žádost o změnu - Bohumilice, Lčovice, Malenice (žádost o změnu - Bohumilice, Lčovice, Malenice.pdf)
2. žádost o změnu - Kubicovi (žádost o změnu - Kubicovi.pdf)
3. žádost o změnu - Srubec (žádost o změnu - Srubec.pdf)
4. žádost o změnu Sdružení měst a obcí Bukovská voda (žádost o změnu Sdružení měst a obcí Bukovská voda.pdf)
Zodpovídá: ing. Luboš Průcha – vedoucí OREG

Termín kontroly: 31.6.2016

Termín splnění: 31.1.2017
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