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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu „Smart Akcelerátor v Jihočeském kraji“ (žadatel: Jihočeský kraj) a podání žádosti o podporu do Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání s celkovými způsobilými výdaji 30 000 000,- Kč, 

2. kofinancování projektu „Smart Akcelerátor v Jihočeském kraji“ Jihočeským krajem ve výši maximálně 15 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 4 500 000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č.1 mat. č. 365/ZK/15,
3. předfinancování projektu „Smart Akcelerátor v Jihočeském kraji“ Jihočeským krajem ve výši 30 % z celkových způsobilých výdajů projektu tj. 9 000 000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č.1 mat. č. 365/ZK/15;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci tohoto usnesení.

T: 31. 12. 2015

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

 V souladu se SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů a zveřejněnou Výzvou č. 02_15_004 „Smart Akcelerátor“ v rámci OP Věda, výzkum, vzdělávání ze dne 15. 7. 2015 předkládá OEZI k projednání návrh realizace projektu „Smart Akcelerátor v Jihočeském kraji“. Projekt byl představen Komisi pro inovace Jihočeského kraje dne 23. 6. 2015, která Radě Jihočeského kraje doporučila jeho realizaci.

Cílem projektu „Smart Akcelerátor v Jihočeském kraji“ je všestranný rozvoj inovačního prostředí v Jihočeském kraji a implementace Regionální inovační strategie (RIS3). Tento projekt má přispět k rozvoji lidských zdrojů tak, aby lépe odpovídaly požadavkům trhu práce, dále je jeho cílem tvorba partnerství a podpora spolupráce firem a vědeckovýzkumných institucí a rozvoj podnikání. Podpora uvedených klíčových aktivit vychází z jihočeské Krajské přílohy k národní RIS3 schválené Zastupitelstvem Jihočeského kraje. V  rámci projektu bude vytvořen stálý tým, který bude řídit, koordinovat a realizovat inovační aktivity. Tento tým bude tvořen stávajícími pracovníky OEZI KÚ Jihočeského kraje a partnerské organizace Jihočeský vědeckotechnický park, a.s. (dále jen „JVTP a.s.“). Realizovány budou aktivity, které pozitivně ovlivní inovace v kraji, jako je zavádění nových metod a nástrojů v oblasti inovací, podpora projektových záměrů, vzdělávání zapojených osob, spolupráce se zahraničními institucemi či propagace inovačního prostředí. Projekt je dle výzvy a Pravidel pro žadatele a příjemce Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání členěn do následujících modulů:

Řízení projektu – do strategického řízení projektu budou zapojeny relevantní instituce a platformy v oblasti inovací. Důležitá bude zejména komunikace s nadřízenými orgány a Komisí pro inovace JčK a jejím prostřednictvím s RSK pro území Jihočeského kraje.

Základní tým - v rámci aktivity bude zajištěn běžný provoz projektu, včetně tvorby zpráv, vykazování výstupů dojde k vytvoření odborného týmu, který bude koordinovat inovace a implementovat agendu RIS3 v Jihočeském kraji. Složení odpovídá struktuře doporučené výzvou. Na KÚ bude tvořen těmito pracovními pozicemi: 

Krajský RIS3 koordinátor (1,0 úvazku) - vytváří Zprávy o realizaci, komunikuje a zpracovává data pro národního RIS3 manažera, zodpovídá za aktivity realizované KÚ JčK.

Finanční RIS3 koordinátor (0,5 úvazku) - vytváří Žádosti o platbu a Zprávy o realizaci z finančního hlediska, řídí financování aktivit projektu.

Marketingový manažer (0,5 úvazku) – aplikuje a realizuje marketingové nástroje, identifikované v marketingové a komunikační strategii inovačního prostředí v Jihočeském kraji.

U partnera projektu bude Základní tým tvořen těmito pracovními pozicemi:

RIS3 manažer (1,0 úvazku) – věcně řídí a koordinuje realizační tým a projektové aktivity tak, aby bylo dosaženo cílů stanovených v Krajské RIS3. 

RIS3 developeři (3x 0,5 úvazku) – aktivně se podílejí na vyhledávání a přípravě strategických intervencí, odborně spolupracují s RIS3 manažerem, aktualizují krajskou RIS3.

RIS3 finanční manažer (0,5 úvazku) – zajišťuje finanční vyúčtování aktivit u partnera projektu.

RIS odborný asistent (0,5 úvazku) – zajišťuje organizační a podpůrné práce spojené s realizací všech aktivit projektu.

Analytik (0,5 úvazku) - zpracovává potřebné analýzy pro realizaci projektu, připravuje metodiky potřebné pro vyhodnocování a interpretaci získaných dat a další potřebné podklady.

Vzdělávání – v rámci projektu budou v oblasti inovací, regionálního rozvoje a dalších klíčových kompetencí vzdělávány všechny relevantní osoby na základě každoročně vytvořených vzdělávacích plánů.

Mapování – pro potřeby aktualizace RIS3 strategie Jihočeského kraje a zjištění potřeb v oblasti inovací budou prováděny analýzy inovačního prostředí v kraji. Na základě výstupů tohoto modulu dojde k aplikaci nových poznatků v rámci dalšího rozvoje inovací v regionu.

Asistence – v rámci tohoto modulu budou vytipovány projektové záměry veřejnoprávních korporací působících v oblasti inovací, které mohou být podpořeny voucherem v hodnotě až 500 tis. Kč. S jeho pomocí  bude záměr dopracován do stadia projektové žádosti podané do některého z operačních programů.

Twinning – bude navázána spolupráce s organizacemi Handwerkskammer Niederbayern-Oberpfalz v Bavorsku a iMinds – Flanders´ digital research center v Belgii. Jejím cílem bude přenos inovačních, dosud nevyužívaných metod na území Jihočeského kraje.

Propagace – dojde k propagaci inovačního prostředí v Jihočeském kraji za pomoci marketingových nástrojů, které budou identifikovány v marketingové studii, vytvořené v rámci projektu s cílem zvýšení atraktivity regionu pro vědecké, výzkumné a podnikatelské aktivity.

Vzhledem ke komplikovaným podmínkám výzvy se neuvažuje o využití modulu „Pilotní ověřování“, jehož obsahem by mělo být nalezení dosud v regionu nepoužívaného inovačního nástroje a ověření jeho fungování v praxi. Obdobná struktura projektů je plánována také v ostatních krajích.

Základní parametry výzvy

Oprávněnými žadateli o podporu jsou pouze kraje, které mohou část projektových aktivit přenést na partnery. Celková finanční alokace výzvy je 650 mil. Kč, velikost 1 krajského projektu se může pohybovat mezi 5 až 80 mil. Kč. Výdaje projektu jsou hrazeny z 85 % z prostředků Evropské unie, zbylých 15 % má povinnost uhradit kraj.

Partnerství projektu

Některé aktivity projektu (zejména moduly Mapování, Twinning a odborná složka Základního týmu) budou zajištěny za pomoci JVTP, a.s. Tento partner byl vybrán na základě jeho předchozích zkušeností v oboru regionálního rozvoje a inovací a s ohledem na parametry dané výzvou. Rozdělení práv a povinností Jihočeského kraje a JVTP, a.s. bude dáno partnerskou smlouvou, jejíž přílohou bude i rozpočet partnerské organizace. Smlouva bude projednána Radou Jihočeského kraje.

Financování projektu

Náklady projektu Jihočeského kraje jsou s ohledem na parametry výzvy vyčísleny na 30 mil. Kč. Tyto náklady jsou tvořeny zejména mzdami základního týmu (15,5 mil. Kč), propagací inovačního prostředí v Jihočeském kraji (4 mil. Kč), mapováním inovačního prostředí (2,5 mil. Kč), vzděláváním (2 mil. Kč) vouchery v rámci modulu Asistence (2 mil. Kč) a spoluprací se zahraničními institucemi a zahraničními cestami (1 mil. Kč). 

Dle požadavků výzvy je stanoveno 15% kofinancování ze strany Jihočeského kraje, maximální částka kofinancování bude tedy 4,5 mil. Kč. OEZI dále navrhuje schválit předfinancování projektu ve výši 30 %, tj. 9 mil. Kč na celou dobu realizace projektu. Důvodem je nutnost financování realizace projektu do doby, než bude schválena žádost o podporu, bude vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace a dojde k zaslání zálohové platby, jejíž výše je stanovena na max. 30 %.

Harmonogram projektu

V průběhu prosince 2015 by měla být žádost finálně podána prostřednictvím systému IS KP14+. Realizace projektových aktivit se předpokládá od 1. 1. 2016. Projekt využije maximální možnou délku trvání 42 měsíců, která je dána výzvou.

Finanční nároky a krytí: Celkové výdaje projektu činí 30 000 000,- Kč. Finanční částka bude poskytnuta z ORJ 20 – Strukturální fondy EU.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Souhlas je vyjádřen za podmínky zahrnutí projektu do návrhu SRV a následně do rozpočtů Jihočeského kraje na příslušné roky.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Komise pro inovace Jihočeského kraje dne 23. 6. 2015
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (SM_115_ZK_Příloha_č. 1_Formulář evropského projektu.xls)
Zodpovídá: Ing. Jan Návara, vedoucí OEZI
Termín kontroly: 31. 12. 2019

Termín splnění: 31. 12. 2019

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

5
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


