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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

informace o organizaci a zajištění lékařské pohotovostní služby, lékárenské pohotovostní služby, pohotovostní služby v oboru zubní lékařství a prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnické zařízení na území Jihočeského kraje v roce 2016 v souladu se zákonem č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, ve znění pozdějších předpisů;

II. schvaluje

Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2016 dle přílohy č. 2 mat. č. 390/ZK/15.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu se zákonem č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), jsou každoročně zastupitelstvem kraje schvalovány Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb (PS) a prohlídek těl zemřelých (PTZ) v Jihočeském kraji. Pro období od účinnosti zákona, tj. od 1. 4. 2012 do 31. 12. 2012, byly principy schváleny usnesením č. 93/2012/ZK-30 ze dne 27. 3. 2012, pro rok 2013 usnesením č. 35/2012/ZK-2 ze dne 20. 12. 2012, pro rok 2014 usnesením č. 346/2013/ZK-8 ze dne 5. 12. 2013, pro rok 2015 usnesením č. 384/2014/ZK-14 ze dne 18. 12. 2014.

Zákon ukládá krajům povinnost zajistit lékařskou pohotovostní službu (LPS), lékárenskou pohotovostní službu, pohotovostní službu v oboru zubní lékařství a prohlídku těla zemřelého. Působnost stanovená tímto zákonem krajským úřadům, krajům, obecním úřadům nebo obcím s rozšířenou působností je výkonem přenesené působnosti. Současně zákon stanovuje povinnost poskytovatelům zdravotních služeb podílet se na žádost kraje na zajištění pohotovostních služeb a specifikuje jednotlivé subjekty k zajišťování prohlídek těl zemřelých. Legislativní rámec je obsažen v příloze č. 1 tohoto materiálu.

Dosud jsou Jihočeským krajem organizovány lékařské pohotovostní služby podle naposledy schválených principů na 19 stanovištích. Dvě z těchto stanovišť, České Budějovice a Tábor, jsou posíleny o zubní pohotovost a komplex pohotovostních služeb na stanovišti České Budějovice doplňuje ještě lékárenská pohotovostní služba. Tento způsob zajištění pohotovostních služeb je navrhován i pro rok 2016.

Prohlídky těl zemřelých jsou na území kraje zajišťovány v souladu s § 84 odst. 2 písm. b) zákona. Poskytovatel zdravotních služeb, s nímž má kraj uzavřenu smlouvu pro období od 1. 1. 2014 do 31. 3. 2016, provádí prohlídky těl prostřednictvím lékařů se specializovanou způsobilostí, nepřetržitě, tj. 7 dní v týdnu a 24 hodin denně, mimo případy, kdy v souladu se zákonem provádí prohlídky poskytovatelé v oboru všeobecné praktické lékařství a v oboru praktické lékařství pro děti a dorost, poskytovatelé, v jejichž zdravotnickém zařízení došlo k úmrtí, nebo poskytovatel zdravotnické záchranné služby v případě, kdy k úmrtí dojde při poskytování přednemocniční neodkladné péče. Název a telefonní číslo smluvního poskytovatele jsou uveřejněny na stránkách Jihočeského kraje. Zde také občané naleznou informace o postupu pro oznámení v případě úmrtí, nálezu těla nebo části těla zemřelého. V roce 2016 bude vyhlášena veřejná zakázka na nové období od 1. 4. 2016 do 31. 12. 2018.

Lékárenská pohotovost je na území kraje organizována nepřetržitě prostřednictvím Nemocnice České Budějovice, a.s. Pro nákup léčiv mohou být využity i lékárny umístěné ve velkých nákupních centrech s provozní dobou cca do 21 hodiny. Lékaři zajišťujícímu lékařskou pohotovost, jejíž ordinační doba ve většině případů končí mezi 20 – 21 hodinou, umožňuje zákon č. 378/2007 Sb., o léčivech, ve znění pozdějších předpisů výdej léků ošetřenému pacientovi za předpokladu, že zdravotní stav pacienta nezbytně vyžaduje bezodkladné užívání léčivého přípravku a vzhledem k místní nebo časové nedostupnosti lékárenské péče není možný včasný výdej léčivého přípravku na lékařský předpis [§ 5 odst. 8 písm. a) a § 8 odst. 1 ]. Tento způsob se jeví jako dostatečný a pokud bude i nadále lékařská pohotovost provozována ve stejném časovém rozsahu, nevznikne zásadní potřeba pro zajištění lékárenských pohotovostí. 

Lékařské pohotovostní služby se i přes nevoli lékařů daří obsazovat. S nedostatkem ochoty lékařů se setkává i poskytovatel zajišťující prohlídky těl zemřelých pro kraj.

Zákonem není stanoven způsob financování zdravotních služeb.  Zdravotní výkony vykázané lékařem pohotovostní služby při ošetření pacienta jsou hrazeny zdravotními pojišťovnami z veřejného zdravotního pojištění podle zákona č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění, ve znění pozdějších předpisů. Stejně tak je tomu u výkonů prohlídky těla zemřelého. V rámci systému veřejného zdravotního pojištění však nejsou hrazeny všechny druhy činností související s poskytováním pohotovostních služeb a prováděním prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnické zařízení. Pro zachování kontinuity poskytování zdravotní péče občanům kraje je potřebná účast Jihočeského kraje na financování těchto nehrazených činností, a proto jsou na tento účel alokovány finanční prostředky v navrhovaném znění rozpočtu kraje pro rok 2016. Použití finančních prostředků bude projednáno v orgánech kraje samostatným materiálem předloženým v příštím roce. 

Návrh projednala rada kraje na své schůzi dne 26. 11. 2015 a usnesením č. 1191/2015/RK-76 doporučila zastupitelstvu kraje schválit Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2016. 

Finanční nároky a krytí: 

V navrhovaném znění rozpočtu kraje, jehož projednávání právě probíhá, jsou finanční prostředky alokovány na ORJ 09.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím - se zajištěním rozpočtového krytí.

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána.

PŘÍLOHY:

1. Legislativní rámec (KUJK_ZK171215_390_př.1 Legislativní rámec.doc)
2. Principy zabezpečení poskytování PS a PTZ v r. 2016 (KUJK_ZK171215_390_př.2 Principy zabezpečení poskytování PS a PTZ v r. 2016.doc)
Zodpovídá: vedoucí OSVZ, Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 17. 12. 2015

Termín splnění: 17. 12. 2015
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