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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádost Města Kaplice o prodloužení termínu návratnosti finanční výpomoci vyplývajícího ze smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Fondu rozvoje dopravní infrastruktury Jihočeského kraje uvedenou v příloze č. 1 mat. č. 417/ZK/15; 

II. schvaluje

dodatek č. 1 smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Fondu rozvoje dopravní infrastruktury Jihočeského kraje uvedený v příloze č. 2 mat. č. 417/ZK/15;

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

T: 31. 12. 2015

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. c) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) , ve znění pozdějších předpisů,je zastupitelstvu vyhrazeno rozhodnout o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí nad 200 000,- Kč v jednotlivých případech fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a o uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. 

Usnesením zastupitelstva kraje č. 18/2015/ZK-15 bylo schváleno poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 5 000 000,- Kč Městu Kaplice na úhradu nákladů spojených s výkupy zastavěných pozemků pod stavbou s názvem „Kaplice – Přeložka silnic II/154,II/158  etapa I.“.

Zároveň byla stejným usnesením schválena i smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Fondu rozvoje dopravní infrastruktury Jihočeského kraje. 

V Článku II. smlouvy je uvedeno, že „Příjemce je povinen vrátit v plné výši tuto návratnou finanční výpomoc na účet poskytovatele, ve lhůtě 15-ti dnů po přijetí úhrady kupní ceny ze předmětné vykoupené pozemky od Jihočeského kraje na základě samostatné kupní smlouvy, nejpozději však do 15. 12. 2015“.  

Vzhledem ke skutečnosti,že projednání  a uzavření majetkoprávních dispozic mezi Městem Kaplice a dotčenými fyzickými a právnickými trvala až do listopadu letošního roku může být následná majetkoprávní dispozice mezi Městem Kaplice a Jihočeský krajem předložena ke schválení až na zastupitelstva kraje dne 17. 12. 2015. 

Z těchto objektivních důvodů nelze ze strany Města Kaplice návratnou finanční výpomoc vrátit ve stanoveném termínu.

V příloze č. 1 materiálu je uvedena žádost, kterou Město Kaplice žádá o prodloužení termínu návratnosti finanční výpomoci.

Předkladatel materiálu doporučuje žádosti vyhovět a prodloužit termín návratnosti finanční výpomoci do 31. 3. 2016. Úprava termínu návratnosti finanční výpomoci by byla provedena prostřednictvím uzavření dodatku č. 1 smlouvy (uvedený v příloze č. 2).

Finanční nároky a krytí: z fondu rozvoje dopravní infrastruktury

Vyjádření správce rozpočtu:

Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nevyžádána

PŘÍLOHY:

1. Žádost Města Kaplice o prodloužení lhůty (Město Kaplice_žádost o prodoužení vypořádání NFV 2015.pdf)
2. NFV_Dodatek_1_Město Kaplice_2015 (NFV z FRDI_Kaplice_dodatek 1_final.pdf)
Zodpovídá: ing. Jiří Klása
Termín kontroly: 31. 12. 2015

Termín splnění: 31. 12. 2015
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