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	Datum jednání:
	17.12.2015
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	Číslo návrhu:
	435/ZK/15

	Název bodu:
	III. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje - vydání




	Předkladatel:
	Mgr., Bc. Antonín Krák


	Zpracoval:


	OREG

	Vedoucí odboru:


	Ing. Luboš Průcha


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí

informaci o projednání návrhu III. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, jejím obsahu a přípravě vydání III. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje;

II. rozhodlo
po ověření podle ustanovení § 41 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), že návrh III. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje není v rozporu s Politikou územního rozvoje ČR 2008, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem Ministerstva pro místní rozvoj, jako orgán příslušný podle ustanovení § 7 odst. 2 písm. a) stavebního zákona za použití ustanovení § 36  odst. 4 stavebního zákona a v souladu s ustanoveními § 171 až 174 správního řádu o vydání III. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje;
III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit nabytí účinnosti III. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, její zapsání v evidenci územně plánovací činnosti, vytištění a předání příslušným úřadům dle § 164 odst. 1 stavebního zákona a zveřejnění dle § 164 odst. 2 stavebního zákona.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

III. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje byla zahájena z podnětu oprávněného investora, tj. Správy železniční dopravní cesty (SŽDC), její pořízení schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 15/2015/ZK-15 ze dne         5. 2. 2015.

Obsahem III. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje je uvedení koridoru pro modernizaci IV. tranzitního železničního koridoru D3/2 vymezeného v Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje, ve znění 1. aktualizace, do souladu s vydaným územním rozhodnutím na stavbu „Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor, II. část, úsek Veselí n. L. – Doubí u Tábora, 2. Etapa Soběslav – Doubí’’. Podle § 42 odst. 6 stavebního zákona, pokud se pořizuje aktualizace zásad územního rozvoje na návrh oprávněného investora z důvodu rozvoje veřejné dopravní nebo technické infrastruktury, nepořizuje se zpráva o uplatňování zásad územního rozvoje. Proto bylo možné rovnou zpracovat návrh III. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje pro společné jednání. 

Společné jednání o návrhu III. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje s dotčenými orgány podle § 37 odst. 2 stavebního zákona se konalo dne 3. 8. 2015, veřejné projednání proběhlo dne 26.10.2015. K návrhu nebyly uplatněny žádné námitky ani připomínky. 

Návrh III. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje byl zpracován a projednán v souladu s příslušnými ustanoveními stavebního zákona a správního řádu. Obsah aktualizace byl dohodnut se všemi dotčenými orgány.

Záměr D3 je záměr řešený jak Politikou územního rozvoje České republiky, tak její 1. aktualizací. Krajský úřad, odbor regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic, jako pořizovatel aktualizací Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, garantuje, ve vazbě na ustanovení § 40 odst. 1 stavebního zákona, že řešený záměr není v rozporu s Politikou územního rozvoje ČR. Ostatní záměry uvedené v I. aktualizaci Politiky územního rozvoje ČR, které nebyly řešeny Zásadami územního rozvoje Jihočeského kraje, budou řešeny ve IV. aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, o jejímž pořízení rozhodlo zastupitelstvo kraje dne 5. 11. 2015. Do návrhu III. aktualizace nebyly tyto záměry zahrnuty z důvodu pokročilého stavu prací na pořízení III. aktualizace v době vydání aktualizované politiky. Tento postup je v souladu se stavebním zákonem.   Obsah aktualizace, jak je výše uvedeno, se podařilo dohodnout se všemi dotčenými orgány. Také zde pořizovatel garantuje, že obsah aktualizace je v souladu se stanovisky dotčených orgánů. 

K vydání zásad územního rozvoje i jejich aktualizace je podle § 7 odst. 2 písm. a) stavebního zákona příslušné zastupitelstvo kraje. Protože byly splněny všechny zákonné podmínky pro předložení III. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje k jejich vydání Zastupitelstvem Jihočeského kraje je možné návrh v souladu s ustanovením § 41 stavebního zákona předložen zastupitelstvu kraje k  rozhodnutí o vydání na jednání dne 17. 12. 2015. 

Návrh III. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje je k dispozici na:

http://geoportal.kraj-jihocesky.gov.cz/gs/3-aktualizace-zur/
Finanční nároky a krytí: bez nároku na rozpočet KÚ

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána

PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha, vedoucí OREG

Termín kontroly: 30.1.2016

Termín splnění: 30.1.2016
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