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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. poskytnutí účelové investiční dotace na pořízení přenosné motorové stříkačky TOHATSU VC85BS obci Meziříčí, se sídlem Meziříčí 70, 391 31 Meziříčí-Dražice, IČO 00667021, z rezervy rozpočtu Jihočeského kraje s alokací
85 553,0 Kč, 

2. veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí investiční dotace obci Meziříčí ve znění přílohy č. 2 mat. č. 13/ZK/16;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Kraj, v souladu s § 27odst. 3 písm. b) zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o požární ochraně“), v samostatné působnosti přispívá obcím na financování potřeb jejich jednotek sborů dobrovolných hasičů (dále jen „SDH“). Poskytnutí finanční dotace obci lze provést dle podmínek směrnice SM/107/ZK na základě individuální žádosti obce, prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy, a to po posouzení důvodnosti, účelnosti
a úplnosti podané žádosti.  Obec v samostatné působnosti na úseku požární ochrany, v souladu s § 27 odst. 1 písm. d), zabezpečuje materiální a finanční potřeby jednotky SDH obce k udržení její akceschopnosti. 

Starosta obce Meziříčí, pan Karel Černý požádal dopisem ze dne 01. 12. 2015 
(žádost byla doplněna dne 29. 01. 2016) pana hejtmana o poskytnutí dodatečné finanční dotace na obcí zakoupenou požární stříkačku Tohatsu VC85BS, jejíž pořizovací cena byla 240 790,- Kč. Jihočeský kraj na pořízení této stříkačky poskytl v roce 2015 investiční dotaci ve výši 83.000,0 Kč (34,47% z pořizovací ceny), v rámci grantového programu „Podpora jednotek SDH obcí Jihočeského kraje“. Základním důvodem poskytnutí dotace byla skutečnost, že jednotka SDH obce byla vybavena přenosnou motorovou stříkačkou PPS 12, rok výroby 1974, která byla dlouhodobě mimo provoz a dle vyjádření obce byla již neopravitelná.  

Záměrem obce bylo zaplatit novou motorovou stříkačku ve dvou splátkách, tj. polovinu v roce 2015 a druhou polovinu (120 395,0 Kč) v roce 2016. Z hlediska ekonomických pravidel však nebylo toto možné uskutečnit. Protože hrozilo, že obec bude muset dotaci vrátit poskytovateli, bylo rozhodnuto uhradit z rozpočtu obce obě splátky ještě v roce 2015. Tento mimořádný výdaj byl však jednou z příčin, že se obec dostala mezi obce s vyšší mírou rizika hospodaření. 

Jihočeský kraj dále poskytl obci Meziříčí z grantového programu v roce 2014 neinvestiční dotaci v částce 100 000,0 Kč na pořízení ochranných pomůcek a věcného vybavení pro jednotku SDH obce. Dle vyjádření zástupce HZS kraje je jednotka SDH obce Meziříčí akceschopná a plně funkční, starosta obce vykonává rovněž funkci velitele jednotky.

Na základě uvedených skutečností a v souladu s předběžným souhlasem vedení kraje se navrhuje poskytnout investiční dotaci ve výši 85 553,0 Kč, kterou bude uhrazena část nákladů na pořízení nové přenosné stříkačky, tj. po součtu s již poskytnutou investiční dotací by činila celková investiční dotace z rozpočtu kraje 168 553,0 Kč = 70% skutečné pořizovací ceny nové motorové stříkačky. 

Poskytnuté finanční prostředky podléhají vyúčtování a finančnímu vypořádání v souladu s Metodickým pokynem kraje MP/74/OEKO. Příspěvek nespadá pod podmínky veřejné podpory. Rada kraje projednala materiál na jednání dne 11. 02. 2016.

Finanční nároky a krytí: Peněžní prostředky ve výši 85 553,0 Kč budou alokovány z finanční rezervy rozpočtu Jihočeského kraje, vzhledem k tomu, že věcně příslušný odbor nemá volné finanční prostředky v odpovídající výši. 

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím.  

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) – Souhlasím.
PŘÍLOHY:

3. Žádost obce Meziříčí (Zadost JSDHO Mezirici.pdf)
4. Návrh textu smlouvy (Smlouva_dotace_Meziříčí_2016.doc)
Zodpovídá: vedoucí odboru kancelář hejtmana - Ing. Milan Nebesář

Termín kontroly: 26. 02. 2016

Termín splnění: 31. 03. 2016
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