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	Datum jednání:
	25.02.2016
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	25/ZK/16

	Název bodu:
	Změna usnesení zastupitelstva kraje č.331/2015/ZK-19 ze dne 5.11.2015 ve věci „Dotační programy Jihočeského kraje pro rok 2016“




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva, MBA, náměstek hejtmana


	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

změnu usnesení č. 331/2015/ZK-19 ze dne 5. 11. 2015 ve věci „Dotační programy Jihočeského kraje pro rok 2016“, část II. schvaluje tak, že ve výčtu dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2016 se doplňují nové dotační programy „Podpora práce s mládeží v Jihočeském kraji v rámci naplňování koncepce MŠMT“ s alokací 601 178,- Kč a „Dotace pro jednotky SDH obcí Jihočeského kraje“ s alokací 16 700 000,- Kč;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

T: 30. 4. 2017

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo dne 5.11.2015 svým usnesením č. 331/2015/ZK-19 materiál Dotační programy Jihočeského kraje pro rok 2016:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

II. bere na vědomí

strukturu Dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2016 uvedenou v příloze mat. č. 343/ZK/15,

III. schvaluje

Dotační programy Jihočeského kraje pro rok 2016 dle přílohy mat. č. 343/ZK/15 v celkové výši 189 823 000,- Kč,

IV. pověřuje

radu kraje vyhlašováním dotačních programů Jihočeského kraje včetně schválení pravidel těchto programů a členů hodnotících komisí;

V. ukládá

orgánům kraje respektovat obsah tohoto dokumentu při své práci a napomáhat jeho naplňování. Termín: 31.12.2017

Rada Jihočeského kraje schválila usnesením č. 1226/2015/RK-76 ze dne 26. 11. 2015 podání žádosti Jihočeského kraje do dotačního programu MŠMT „Naplňování Koncepce podpory mládeže na krajské úrovni“ o podporu projektu s názvem „Podpora práce s mládeží v Jihočeském kraji v rámci naplňování koncepce MŠMT“. Současně schválila vyčlenění finančních prostředků v rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2016 ve výši 181 tis. Kč na spolufinancování výše uvedeného projektu na ORJ 853 – OŠMT. Tento dotační program vyhlašuje MŠMT pro kraje a jeho cílem je podpořit rozvoj práce s mládeží a neformálního vzdělávání na krajské úrovni, vytvářet a rozšiřovat stávající nabídku volnočasových a dalších vybraných aktivit jak v rámci členské základny jednotlivých NNO, tak aktivit určených pro neorganizované děti a mládež v jednotlivých krajích, rozvíjet dobrovolnictví a dobrovolnou práci s dětmi a mládeží apod. Prioritami krajské výzvy v souladu s programem MŠMT jsou podpora participace (podpora aktivit, které budou u dětí posilovat zájem dětí a mládeže o to, co se okolo nich děje) a podpora tvořivosti (podpora aktivit podněcujících tvořivost, rozvíjejících manuální zručnost). Získáním dotace z programu MŠMT bude možné podpořit větší množství aktivit nestátních neziskových organizací pracujících s dětmi a mládeží v Jihočeském kraji. 

OŠMT obdržel dne 26. 1. 2016 z odboru pro mládež MŠMT informaci o schválení dotačního programu „Vyhodnocení programu MŠMT na rok 2016 Naplňování Koncepce podpory mládeže na krajské úrovni“ (čj. MSMT-671/2016-2). Dle tohoto vyhodnocení byla žádost Jihočeského kraje podpořena částkou Kč 420 178,- Kč a schválená dotace bude poukázána na účet Jihočeského kraje do 16. 3. 2016 s podmínkou, že krajský úřad přidělí tyto účelové finanční prostředky jednotlivým právnickým osobám nejpozději do 30. 6. 2016. 

Krajský dotační program „Dotace pro jednotky SDH obcí Jihočeského kraje“ přímo navazuje na nově vyhlášený státní dotační program „Dotace pro jednotky SDH obcí“ (dále jen „státní program“). Poskytování dotací v rámci státního programu zabezpečuje pro rok 2016 Ministerstvo vnitra prostřednictvím generálního ředitelství HZS ČR v souladu s odst. 1 písm. d) § 24 zákona
č.  133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů. Pro Jihočeský kraj je z tohoto státního programu alokovaná částka ve výši 25,0 mil Kč na investiční výdaje zaměřené na pořízení nových požárních dopravních automobilů, rekonstrukce a výstavbu nových požárních zbrojnic. Dotace může být poskytnuta pouze těm obcím, jejichž jednotka SDH obce je v rámci plošného pokrytí území kraje jednotkami požárních ochrany zařazena v kategoriích JPO II, JPO III
a JPO V. Státní program umožňuje použití jiného finančního zdroje pro alokaci nákladů na akci, kdy tímto zdrojem může být také finanční dotace obci poskytnutá krajem. Pro tyto účely byly v rozpočtu kraje vyčleněny finanční prostředky v navrhované výši 16,7 mil Kč pro zajištění spolufinancování projektů. Předpokladem je, že v rámci administrace žádostí dojde v první úrovni k výběru žadatelů o dotaci ze státního programu a následně bude těmto žadatelům umožněno požádat o investiční dotaci z krajského dotačního programu. Poměr dotace k předpokládané ceně projektu je ze státního programu do výše 3/6, z krajského programu do výše 2/6 a z rozpočtu žadatelské obce do výše 1/6 a to vše při respektování maximálních částek stanovených na úrovni státního programu. Účelnost pořízení nebo rekonstrukce požární techniky musí odpovídat podmínkám přílohy č. 4 vyhlášky č. 247/2001 sb., o organizaci a činnosti jednotek požární ochrany, ve znění pozdějších předpisů a pro stavby požárních zbrojnic podmínkám ČSN 735710 Požární stanice a požární zbrojnice.

Rada kraje svým usnesením č. 77/2016/RK-81 ze dne 11.2.2016 doporučila zastupitelstvu kraje schválit část I. usnesení v předloženém znění.
Finanční nároky a krytí:

1. Rozpočet Jihočeského kraje na rok 2016 usnesení ZK č. 377/2015/ZK-20 ze dne 17.12.2015

2. Dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2016 ve výši Kč 420 178,- Kč

3. Rozpočet Jihočeského kraje na rok 2016 usnesení ZK č. 377/2015/ZK-20 ze dne 17.12.2015, ORJ 01, § 5512, pol. 6341

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  za předpokladu předložení rozpočtového opatření na převod prostředků z ORJ 01 a ORJ 08 na ORJ 14.

Návrh projednán -  OŠMT, KHEJ

PŘÍLOHY:

Výtah z tabulky Dotační programy Jihočeského kraje pro rok 2016 – doplnění nových dotačních programů

Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara

Termín kontroly: 30.4.2017

Termín splnění: 30.4.2017
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