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	Ing. Milan Nebesář


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. uzavření Dodatku č. 1 Rámcové smlouvy o spolupráci uzavřené mezi Jihočeským krajem a společností ČEZ, a.s., IČO 45274649, ve znění dle přílohy č. 1 mat. č. 40/ZK/16;
2. uzavření Rámcové smlouvy o spolupráci II. mezi Jihočeským krajem a společností ČEZ, a.s., IČO 45274649, ve znění dle přílohy č. 2 mat. č. 40/ZK/16;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 35  odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, zastupitelstvo rozhoduje o věcech patřících do samostatné působnosti.

Usnesením zastupitelstva č. 190/2009/ZK-5 ze dne 7. 4. 2009 byla schválena Rámcová smlouva o spolupráci mezi Jihočeským krajem a společností ČEZ, a.s., s platností do 31. 12. 2018 (viz příloha č. 3). 
Tato smlouva upravuje tři oblasti spolupráce Jihočeského kraje s ČEZ, a.s.:
1. Vyvolané investice 2009 - 2018 ve výši 2,5 mld. Kč;

2. Propagace ČEZ 2009 - 2018 ve výši 1,1 mld. Kč;

3. Havarijní a krizové plánování 2009 - 2018 ve výši 0,1 mld. Kč.

Na základě požadavku společnosti ČEZ, a.s. ve vazbě na potřebu zajištění úkolů vzešlých ze schválení Státní energetické koncepce České republiky vládou ČR dne 18. 5. 2015 a schválení Národního akčního plánu rozvoje jaderné energetiky v České republice vládou ČR dne 3. 6. 2015, a zejména připravenosti k zajištění možných variant rozvoje a dalšího postupu projektu výstavby nového jaderného zdroje v lokalitě Temelín bylo vyvoláno jednání mezi hejtmanem Jihočeského kraje Mgr. Jiřím Zimolou a generálním ředitelem společnosti ČEZ, a.s. Ing. Danielem Benešem, MBA, na kterém byly projednány následující změny Rámcové smlouvy.

Smluvní vztahy uvedené v Rámcové smlouvě o spolupráci uzavřené v roce 2009 budou nově upraveny namísto dosavadní jedné smlouvy smlouvami dvěma.

Původní Rámcová smlouva o spolupráci zůstane nadále platná pro účely havarijního a krizového plánování (3.) a propagaci ČEZ (2.) a bude upravena Dodatkem č. 1. Tento Dodatek č. 1 k původní Rámcové smlouvě z roku 2009 z ní vyčleňuje všechny závazky týkající se vyvolaných investic ve výši 2,5 mld. Kč a začleňuje je do nové Rámcové smlouvy o spolupráci II. 

Rámcová smlouva o spolupráci II. řeší problematiku souvisejících a vyvolaných investic v nastalých podmínkách vzešlých ze schválení Státní energetické koncepce České republiky, schválení Národního akčního plánu rozvoje jaderné energetiky v České republice a zejména připravenosti k zajištění možných variant rozvoje a dalšího postupu projektu výstavby nového jaderného zdroje v lokalitě Temelín.

Vzhledem ke změně právního stavu, ke které došlo nabytím účinnosti zákona č. 89/2012 Sb., Občanského zákoníku, v platném znění, k 1. 1. 2014, se smluvní strany dohodly, že ode dne oboustranného podpisu Dodatku č. 1 se Rámcová smlouva o spolupráci uzavřená v roce 2009 ve znění tohoto Dodatku č. 1, resp., jejich právní poměry, jakož i práva a povinnosti z nich vzniklé, včetně práv a povinností z porušení smlouvy se budou řídit výše uvedeným zákonem č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, v platném znění.

Finanční nároky a krytí:

není požadováno

Vyjádření správce rozpočtu:


Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) - Souhlasím
Rada kraje projednala návrh na své schůzi dne 11. 2. 2016 a přijala usnesení č. 76/2016/RK-81, ve kterém doporučuje zastupitelstvu schválit uzavření Dodatku č. 1 a uzavření Rámcové smlouvy II.

PŘÍLOHY:
1. Dodatek rámcové smlouvy_ČEZ_2016 (Dodatek rámcové smlouvy_ČEZ_2016.doc)
2. Rámcová smlouva II_ČEZ_2016 (Rámcová smlouva II_ČEZ_2016.docx)
3. Původní Rámcová smlouva uzavřená v roce 2009 (Původní Rámcová smlouva uzavřená v roce 2009.pdf)
Zodpovídá:

vedoucí KHEJ – Ing. Milan Nebesář
Termín kontroly:
31. 3. 2016

Termín splnění:
31. 12. 2018
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