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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

změnu č. 2 Akčního plánu Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2016 dle přílohy návrhu č. 42/ZK/16.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje na jednání 25. 6. 2015 usnesením č. 177/2015/ZK-17 schválilo Akční plán Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2016, jehož součástí je příloha „Přehled sociálních služeb zařazených do sítě v roce 2016 (Priorita 1 – Podpora systému poskytovaných služeb)“. Do této sítě sociálních služeb nejsou zahrnuti všichni registrovaní poskytovatelé sociálních služeb s působností na území Jihočeského kraje, ale pouze ti, u kterých byla zjištěna potřebnost z důvodu zajištění místní a časové dostupnosti dané sociální služby pro cílovou skupinu.

Průběžně v čase však dochází ke změnám u sociálních služeb, jedná se zejména o změny týkající se kapacity, časové a místní dostupnosti, cílové skupiny uživatelů a výkonnosti. Vyhodnocování uvedených změn je velmi důležité pro účely dalšího plánování a zejména financování sociálních služeb tak, aby bylo možné objektivně hodnotit efektivitu a potřebnost těchto služeb. 

Na základě zjištěných změn byla zastupitelstvem kraje na jednání 17. 12. 2015 usnesením č. 381/2015/ZK-20 schválena změna č. 1 Akčního plánu Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2016 (dále jen Akční plán 2016), kde byla aktualizována jeho příloha Přehled sociálních služeb zařazených do sítě v roce 2016.

Změna č. 2 Akčního plánu 2016 byla zpracována z důvodu upřesnění údajů v kapitole 3 Financování sociálních služeb, kde na str. 30 byla upřesněna částka, která byla Jihočeskému kraji v roce 2015 přidělena ze státního rozpočtu, a to ve výši 557 612 000,- Kč. Dále byla doplněna informace o výši alokace finanční podpory z rozpočtu Jihočeského kraje v roce 2016 za účelem zajištění spolufinancování a rozvoje sociálních služeb. Také byly doplněny informace o provozních a investičních příspěvcích zřizovatele Jihočeského kraje zřizovaným organizacím v oblasti sociálních služeb o skutečné částky v roce 2015 a předpoklad na rok 2016. V podkapitole 3.2 Financování sociálních služeb ze státního rozpočtu ČR/MPSV byl v tabulce na str. 31 doplněn rok 2015 v přehledu požadavků poskytovatelů sociálních služeb na území Jihočeského kraje a výše poskytnuté dotace. Na str. 32 byl aktualizován 1. odstavec: „V dotačním řízení Jihočeského kraje pro rok 2016 byly poskytovateli sociálních služeb podány žádosti na zajištění poskytování sociálních služeb v celkové výši 844 485 355,- Kč. Ze státního rozpočtu byla Jihočeskému kraji na podporu sociálních služeb pro rozpočtový rok 2016 rozhodnutím MPSV ze dne 26. 1. 2016 přidělena částka 554 610 500,- Kč, z toho minimálně částka 50 025 000,- Kč byla určena na platy, mzdy a jejich navýšení.“
V Přehledu sociálních služeb zařazených do sítě v roce 2016, jenž je přílohou Akčního plánu 2016, byla na návrh Dotační komise Jihočeského kraje pro podporu poskytování sociálních služeb pro rok 2016 rozšířena krajská síť o nově zařazené sociální služby, dále byla upravena časová dostupnost a personální zajištění, které je uvedeno v rozsahu maximálních přepočtených úvazků pracovníků v přímé péči u sociálních služeb poskytovaných ambulantní a terénní formou, a kapacity u pobytových sociálních služeb.

Uvedený materiál je předkládán na jednání rady kraje dne 25. 2. 2016, číslo návrhu 175/RK/16.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

není požadováno

PŘÍLOHY:

1. Akční plán SPRSS JčK pro rok 2016_změna č. 2 (Akční plán SPRSS JčK pro rok 2016_změna č. 2_ZK.pdf)
Vzhledem ke své velikosti bude tato příloha distribuována v elektronické podobě. V tištěné podobě bude k dispozici u předkladatele Mgr. Ivany Stráské.

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský – vedoucí OSVZ
Termín kontroly: 29. 2. 2016

Termín splnění: 25. 2. 2016
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