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	Datum jednání:
	07.04.2016
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	103/ZK/16

	Název bodu:
	Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2016




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
pravidla „Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2016“;
II. vyhlašuje
„Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2016“ ke dni 08. 04. 2016;

I. ukládá

Mgr. Ivaně Stráské, první náměstkyni hejtmana, předložit zastupitelstvu kraje návrhy výše finančních prostředků doporučených hodnotící komisí pro jednotlivé sociální služby.
T: 23. 06. 2016
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2016 (dále jen program) je určen na podporu sociálních služeb, které jsou poskytovány na území Jihočeského kraje v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2014 – 2016 (dále jen „SPRSS JčK“), včetně jeho aktualizace a jsou zařazeny do krajské sítě sociálních služeb pro rok 2016. 

Účelem programu je finanční podpora sociálních služeb, která vychází z vícezdrojového financování sociálních služeb. Finanční prostředky z dotace jsou určeny na spolufinancování neinvestičních nákladů, které souvisejí s poskytováním základních činností pro příslušný druh sociální služby dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), a to pouze v rozsahu dle vydaných Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností na území kraje nebo Pověření MPSV k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazením mezi veřejně podporované služby s celostátní a nadregionální působností, a to pouze pro působnost na území Jihočeského kraje.

V rámci programu je vyhlašováno pouze jedno opatření s názvem: Podpora spolufinancování sociálních služeb. Oprávněným žadatelem v rámci tohoto programu je poskytovatel sociálních služeb, který má oprávnění k poskytování sociálních služeb (registraci) na druh sociální služby, na kterou žádá a/nebo poskytovatel, který je zapsán v registru poskytovatelů sociálních služeb podle ustanovení § 85 odst. 1 zákona o sociálních službách na druh sociální služby, na který žádá a zároveň tento poskytovatel sociálních služeb má vydané platné Pověření.

V rámci programu nebudou podporovány příspěvkové organizace zřizované Jihočeským krajem, sociální služby, které nejsou v souladu se  SPRSS JčK, včetně jeho aktualizace a nejsou zařazeny do krajské sítě sociálních služeb pro rok 2016, dále druhy sociálních služeb zajištěné tzv. individuálním projektem, který je podporován v rámci oblasti podpory 2.1 OPZ a jiné činnosti než základní činnosti uvedené v zákoně o sociálních službách.

Termín zveřejnění programu na úřední desce je stanoven od 08. 04. 2016 do 07. 07. 2016 s tím, že termín pro podávání žádostí jednotlivých žadatelů je od 09. 05. 2016 do 19. 05. 2016.

Věcné posouzení žádostí a návrhy výše dotace budou předloženy a vyhodnoceny Hodnotící komisí, kterou tvoří zástupci krajské samosprávy, jejíž členy jmenuje rada kraje.

V rámci rozpočtu OSVZ je alokována pro účely Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2016 částka 20 mil. Kč, odbor sociálních věcí a zdravotnictví zároveň předkládá rozpočtové opatření z důvodu přijetí vratek prostředků od poskytovatelů sociálních služeb určených na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb ve výši 1 184 924,65 Kč. Jedná se o dotaci přijatou Jihočeským krajem z kapitoly Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR dle zákona o sociálních službách s tím, že tyto nedočerpané prostředky budou zapojeny do rozpočtu OSVZ na navýšení prostředků v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2016. Celková částka alokovaná pro Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2016 tak bude činit 21 184 924,65 Kč. 

Uvedený materiál je předkládán současně na jednání rady kraje dne 07. 04. 2016 číslo návrhu  368/RK/16.

Finanční nároky a krytí: Usnesení zastupitelstva kraje č. 377/2015/ZK-20 ze dne 17. 12. 2015
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím - se zajištěním rozpočtového krytí

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) - Souhlasím
PŘÍLOHY:

1. Pravidla Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2016 (Příloha 1 návrhu č 103_ZK_16.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OSVZ – Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 30. 06. 2016

Termín splnění: 23. 06. 2016
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