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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

přijetí daru pozemku parcely KN č. 234/2 v k. ú. Planá u Českých Budějovic vedené na LV č. 1 od obce Planá, Planá 59, 370 01 České Budějovice, IČO 00581852, do vlastnictví Jihočeského kraje dle návrhu darovací smlouvy v příloze č. 3 mat. č. 105/ZK/16;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Obec Planá je vlastníkem pozemku parcely KN č. 234/2 o výměře 497 m2, ostatní plocha, způsob využití ostatní komunikace, v k.ú. Planá u Českých Budějovic. Tento pozemek navazuje na silniční tah od Českých Budějovic směr obec Homole a tvoří začátek přístupové cesty k vybudované výjezdové základně Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje včetně heliportu letecké záchranné služby v areálu letiště v Plané u Českých Budějovic. 

Tato cesta je v současné době jediným přístupem k průmyslové zóně, do areálu bývalých leteckých opraven, k soukromým garážím a právě k nově vystavěné a již zkolaudované investici s názvem Letecká záchranná služba – základna letiště České Budějovice (heliport) v katastrálním území Planá u Českých Budějovic. Přístupová cesta je tvořena z několika jednotlivých pozemků ve vlastnictví různých vlastníků. 

Pro zajištění bezproblémové údržby a nepřetržité průjezdnosti celé předmětné komunikace a obslužnosti výjezdové základny byla zahájena jednání s vlastníky pro převod jednotlivých pozemků do vlastnictví Jihočeského kraje.  

S obcí Planá byl již projednán bezúplatný převod pozemku parcely KN č. 234/2 do vlastnictví Jihočeského kraje. Darování bylo schváleno rozhodnutím Zastupitelstva obce Planá na mimořádném zasedání dne 26. 10. 2015, zápis č. 10/2015, bod 6. Záměr darovat pozemek byl vyvěšen na úřední desce Obecního úřadu v Plané po celou zákonnou dobu. Jihočeský kraj po nabytí vlastnického práva povede tuto komunikaci jako veřejně přístupovou komunikaci. Správou pozemku bude pověřeno Letiště dle smlouvy o nájmu, správě a provozování letiště České Budějovice z titulu přírůstku k ostatním pozemkům v prostoru letiště. 

Rada kraje dne 24. 3. 2016 svým usnesením č. 349/2016/RK-84 doporučuje přijetí daru schválit. 

Finanční nároky a krytí: 1.000 Kč za kolek na vklad do KN (částka 1 000 Kč za kolek bude placena z § 6172, položka 5361, ORJ 451)

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Jana Bauernöplová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Souhlasím z hlediska rozpočtového krytí.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: není požadováno

PŘÍLOHY:

1. Částečný výpis z LV č. 1 (Př1_LV.pdf)

2. Zákres pozemku v ortofotomapě (Př2_ortofoto.doc)

3. Návrh darovací smlouvy (Př3_DS.pdf)

Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly:
II. čtvrtletí 2016

Termín splnění:
II. čtvrtletí 2016
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