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	Datum jednání:
	07. 04. 2016
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	107/ZK/16

	Název bodu:
	Návrh správce ORJ 20 na vyřazení projektů z Matice projektů a jejich případné přesunutí do Zásobníku projektů




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva, MBA


	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. ruší

usnesení č. 138/2014/ZK-10, č. 137/2014/ZK-10, č. 248/2011/ZK-24, č. 99/2013/ZK-4, č. 140/2014/ZK-10 a č. 47/2013/ZK-3;

II. schvaluje

1. přesunutí projektů „Zajišťování péče o vybraná chráněná území v působnosti Jihočeského kraje 2014-2015“, „Implementace a péče o území soustavy Natura 2000 v Jihočeském kraji – II. etapa 2014-2017“, „Snížení energetické náročnosti SUPŠ Bechyně a využití OZE pro systém vytápění“ a „Snížení energetické náročnosti Konzervatoře, Č. Budějovice, Kanovnická 22“ z  Matice projektů do Zásobníku projektů; 

2. vyřazení projektů „Revitalizace Světského rybníka“, „Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v působnosti Jihočeského kraje“ a „Přeshraniční vzdělávací středisko pro využití obnovitelných zdrojů a šetrného zacházení se zdroji energií pro oblast stavebnictví a zpracování dřeva“ z Matice projektů;

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

T: 30. 6. 2016

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě čl. 17 SM/115/ZK předkládá OEZI návrh na vyřazení projektů z Matice projektů a jejich případné přesunutí do Zásobníku projektů. Jedná se o projekty, které nebyly schváleny v příslušných operačních programech v rámci období 2007-2013 a nemohou být vzhledem k ukončenému programovacímu období 2007-2013 znovu podány. Příslušné usnesení zastupitelstva je u těchto projektů navíc vždy vázáno na podání do daného operačního programu na období 2007-2013, a nebylo by tedy využitelné pro podání případného nového projektu v programovacím období 2014-2020. Vyřazení z Matice projektů je navrhováno také z důvodu zbytečného blokování finančních prostředků v Matici projektů. 

Projekt „Zajišťování péče o vybraná chráněná území v působnosti Jihočeského kraje 2014-2015“ (žadatel: Jihočeský kraj) byl schválen usnesením č. 138/2014/ZK-10 ze dne 24. 4. 2014. Cílem projektu bylo zajištění péče 
o vybraný soubor zvláště chráněných území a evropsky významných lokalit v letech 2014 - 2015. Projekt byl podán do 58. výzvy OP ŽP, oblast podpory 6.2 – Podpora biodiverzity. Realizace projektu nebyla zahájena, a v současné podobě již ani zahájena nebude. Je však plánováno přepracování projektu a jeho předložení orgánům Jihočeského kraje ke schválení pro období 2014-2020, proto je navrženo přesunutí projektu do Zásobníku projektů.

Projekt „Implementace a péče o území soustavy Natura 2000 v Jihočeském kraji – II. etapa 2014-2017“ (žadatel: Jihočeský kraj) byl schválen usnesením č. 137/2014/ZK-10 ze dne 24. 4. 2014. Cílem projektu byla identifikace vlastníků, inventarizační průzkumy pro jednotlivé evropsky významné lokality, resp. předměty ochrany evropsky významných lokalit a další předměty ochrany, které se v lokalitách vyskytují. Dále zpracování plánů péče, povinná publicita a propagace. Projekt byl podán do 58. výzvy OP ŽP, oblast podpory 6.1 – Implementace a péče o území soustavy Natura 2000. Realizace projektu nebyla zahájena, 
a v současné podobě již ani zahájena nebude. Je však plánováno přepracování projektu a jeho předložení orgánům Jihočeského kraje ke schválení pro období 2014-2020, proto je navrženo přesunutí projektu do Zásobníku projektů.

Projekt „Snížení energetické náročnosti SUPŠ Bechyně a využití OZE pro systém vytápění“ (žadatel: Střední uměleckoprůmyslová škola, Bechyně, Písecká 203) byl schválen usnesením č. 248/2011/ZK-24 ze dne 28. 6. 2011. Cílem projektu bylo celkové zateplení objektu školy a instalace plynového tepelného čerpadla. Realizace projektu byla schválena v 28. výzvě OP ŽP, prioritní osa 3 – Udržitelné využívání zdrojů energie. Realizace projektu byla pozastavena, bude podána nová, přepracovaná verze, která bude předložena orgánům Jihočeského kraje ke schválení pro období 2014-2020, proto je navrženo přesunutí projektu do Zásobníku projektů.

Projekt „Snížení energetické náročnosti Konzervatoře, Č. Budějovice, Kanovnická 22“ (žadatel: Konzervatoř, České Budějovice, Kanovnická 22) byl schválen usnesením č. 99/2013/ZK-4 ze dne 16. 5. 2013. Cílem projektu bylo celkové zateplení objektu školy. Realizace projektu byla schválena v 50. výzvě OP ŽP, prioritní osa 3 – Udržitelné využívání zdrojů energie. Realizace projektu byla pozastavena, projekt byl přepracován a podán do 64. výzvy OP ŽP, jejíž podmínkou byla realizace projektu během roku 2015. Tuto podmínku se nepodařilo splnit.  Bude podána nová přepracovaná verze, která bude předložena orgánům Jihočeského kraje ke schválení pro období 2014-2020, proto je navrženo přesunutí projektu do Zásobníku projektů.

Projekt „Revitalizace Světského rybníka“ (žadatel: Jihočeský kraj) byl schválen usnesením č. 140/2014/ZK-10 ze dne 24. 4. 2014. Cílem projektu byla oprava hráze rybníka a výpustního zařízení včetně odbahnění a vegetačních úprav. Projekt byl předložen do 64. výzvy OP ŽP, oblast podpory 6.4 – Obnova vodního režimu krajiny. Žádost o realizaci projektu v rámci OP ŽP nebyla podpořena a projekt byl zrušen. Projekt byl realizován částečně z vlastních zdrojů. Z výše uvedeného důvodu je tedy projekt navržen k vyřazení z Matice projektů.

Projekt „Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v působnosti Jihočeského kraje“ (žadatel: Jihočeský kraj) byl schválen usnesením č. 132/2013/ZK-4 ze dne 16. 5. 2013. Cílem projektu bylo zahájení, příprava a realizace nových postupů s cílem zajištění péče (managementu) o zvláště chráněná území, evropsky významné lokality a ptačí oblasti. Projekt byl poprvé předložen do výzvy programu LIFE + v červnu 2013, hodnocení bylo dokončeno v dubnu 2014 – projekt nebyl schválen a Jihočeskému kraji bylo doporučeno jeho přepracování. Upravená žádost byla podána do následující výzvy v říjnu 2014. V květnu 2015 byl projekt z důvodu nesplnění kritéria „Finanční koherence“ vyřazen. Projekt byl opětovně přepracován a upraven dle podmínek programu LIFE na období 2014-2020 a v anglické verzi byl v říjnu 2015 podán. Usnesením č. 410/2015/ZK-20 ze dne 17. 12. 2015 byla nová verze projektu schválena Zastupitelstvem Jihočeského kraje k realizaci a zároveň došlo k zrušení původního usnesení č. 132/2013/ZK-4. Z výše uvedeného důvodu je tedy projekt navržen k vyřazení z Matice projektů.

Projekt „Přeshraniční vzdělávací středisko pro využití obnovitelných zdrojů 
a šetrného zacházení se zdroji energií pro oblast stavebnictví a zpracování dřeva“ (žadatel: Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Volyně, Resslova 440) byl schválen usnesením č. 47/2013/ZK-3 ze dne 7. 3. 2013. Cílem projektu bylo vybudování víceúčelového vzdělávacího centra, přeshraniční transfer špičkových technologií v oblasti stavění z obnovitelných zdrojů a šetrného zacházení se zdroji energií. Realizace projektu byla schválena v rámci Operačního programu 
Cíl 3 Česká republika – Svobodný stát Bavorsko 2007-2013. Škola nakonec projekt realizovala z vlastních zdrojů a nevyužila přislíbené prostředky z rozpočtu Jihočeského kraje. Z výše uvedeného důvodu je tedy projekt navržen k vyřazení 
z Matice projektů.

Materiál byl dne 24. 3. 2016 projednán radou kraje, která svým usnesením č. 292/2016/RK-84 doporučila zastupitelstvu kraje schválit přesunutí uvedených projektů z Matice projektů do Zásobníku projektů, resp. vyřazení z Matice projektů.

Finanční nároky a krytí: žádné

Vyjádření správce rozpočtu: není nutné, proto nebylo vyžádáno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Seznam projektů na přesunutí z Matice projektů (Př 1-Seznam projektů.xls)
Zodpovídá: vedoucí OEZI - Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 30. 6. 2016

Termín splnění: 30. 6. 2016
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