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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

Tarif integrovaného dopravního systému Jihočeského kraje tak, jak je uvedeno v příloze návrhu č. 124/ZK/16, včetně příloh.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 24. 03. 2016 rada kraje svým usnesením č. 312/2016/RK-84 schválila Tarif integrovaného dopravního systému Jihočeského kraje, včetně územního a technologického rozsahu a příloh tarifu. Dále rada kraje dle bodu II. 1. usnesení uložila Mgr. Bc. Antonínu Krákovi, členu rady kraje, předložit zastupitelstvu kraje Tarif integrovaného dopravního systému Jihočeského kraje k projednání. 

Návrh, včetně veškerých příloh, byl zpracován společností JIKORD s.r.o. a je zastupitelstvu předkládán prostřednictvím ODSH.

Schválení Tarifu integrovaného dopravního systému Jihočeského kraje bylo nutné k zahájení jednání se zaintegrovanými dopravci o implementaci tarifů IDS do jejich tarifních systémů a k realizaci dalších kroků při zavádění IDS. 
Podklady pro zpracování tarifu IDS Jihočeského kraje

Na základě koaliční smlouvy ze dne 08. 11. 2012, části doprava a dopravní obslužnost, přistoupila společnost JIKORD s.r.o. k přípravě zavedení integrovaného dopravního systému. V průběhu roku 2014 zpracovala v souladu s usnesením valné hromady společnosti „Posouzení efektivity zavedení IDS v Jihočeském kraji“ s cílem zjednodušit odbavování cestujících a společně s ekonomickým zvýhodněním pravidelných cestujících zastavit pokles počtu cestujících ve veřejné dopravě. V průběhu června r. 2015 byla tato studie předložena vedení Jihočeského kraje a RK a následně bylo rozhodnuto o zpracování prováděcího projektu „IDS Českobudějovicko“.

Z důvodu minimalizace rizik pro cestující veřejnost byla v souvislosti s předpokládanou realizací IDS pro oblast Českobudějovicka v průběhu roku 2016 aktuálně zpracována „Riziková analýza a harmonogram zavedení IDS Českobudějovicka“, které byly projednány ve vedení kraje dne 15. února 2016 s cílem předložit na jednání RK ke schválení „Tarif IDS Jihočeského kraje“ včetně územního a technologického rozsahu. Zpracovaná analýza preferuje uživatele systému (cestujícího) z pohledu jednoduchosti odbavení a výhodnosti přepravy před zavedením původně navrhovaného sofistikovaného systému v oblasti odbavení cestujících. Byla provedena analýza možností řešení odbavení cestujících při využití papírového jízdního dokladu. Analýza vycházela ze skutečnosti, že při spuštění IDS Českobudějovicka bude současně platit zónový tarif a kilometrický tarif dopravců. Nutnost kombinace těchto 2 tarifů vyplývá ze skutečnosti, že většina linek je s ohledem na územní rozsah IDS zaintegrována pouze v části své trasy. Tato skutečnost přináší povinnost dopravců odbavit cestující 2 jízdenkami (v závislosti na druhu tarifu), což vyvolává zvýšené časové nároky na činnost řidiče při vystavení jízdenky a komplikuje cestujícím pochopení výhodnosti sytému IDS. Celý projekt IDS by pak mohl být poznamenán nízkým zájmem cestující veřejnosti, zejména při používání jednotlivých jízdenek. Z tohoto důvodu návrh předpokládá v počáteční fázi IDS vydávat pouze jednu papírovou jízdenku v kilometrickém tarifu mimo IDS (jde o ponechání stávajícího stavu) do doby úplné integrace celé linky do systému IDS. U časových jízdenek je navrhován v počáteční fázi IDS prodej pouze v určených předprodejních místech dopravců vybavených potřebným HW a SW. Tímto bude eliminována časová náročnost na sestavení cestovního dokladu ze strany řidiče, která by mohla vyvolat i opoždění spoje oproti jízdnímu řádu, a absence bezpečnostních prvků na jízdních dokladech.

K dalším výhodám zavedení prodeje časových jízdenek na určených předprodejních místech náleží zejména dostatek času na odbavení, odbourání manipulace s velkou hotovostí ve vlacích a busech, zároveň není nutno v počáteční fázi upravovat odbavovací zařízení v těchto dopravních prostředcích. Z pohledu SW bude nutné pouze zabezpečit aplikaci s možností vyhledávání zón a konstrukce ceny časového kuponu na předprodejních místech. 

Tarif IDS Jihočeského kraje

Na základě výše uvedených skutečností byl zpracován Tarif integrovaného dopravního systému Jihočeského kraje, včetně územního a technologického rozsahu. První navrhovanou zaintegrovanou oblastí je region Českobudějovicka, který je ohraničen významnými městy a obcemi v okolí Českých Budějovic se spádovostí do krajského města. Jedná se o obce Hluboká nad Vltavou, Zliv, Brloh, Křemže, Velešín, Trhové Sviny, Jílovice, Lišov a Ševětín.  Uvedená oblast zahrnuje 90 obcí převážně z okresu České Budějovice. Českobudějovicko bylo vybráno jako centrální a spádová oblast Jihočeského kraje s nejvyšší hustotou osídlení. Je zde provozována MHD  České Budějovice, současně do této oblasti vstupují páteřní železniční tratě a zajíždí sem většina autobusových dopravců. Počet dojíždějících i vyjíždějících osob do samotného krajského města je několikanásobný oproti ostatním městům. Realizace IDS v této oblasti poskytuje dostatečnou záruku pro posouzení přínosů IDS v návaznosti na vložené finanční prostředky. Na základě vyhodnocení nákladů a přínosů ročního provozu IDS Českobudějovicka bude možné rozhodnout o případném následném rozšíření systému do dalších územních celků a o zapojení dalších smluvních dopravců.  Mimo územního vymezení je součástí návrhu začlenění celkem 87 tratí a linek veřejné dopravy. Z tohoto celkového počtu je navrženo 5 železničních tratích (části tratí), 60 autobusových linek (jednotlivé úseky nebo celé linky v návaznosti na vedení trasy linky) a 22 linek MHD České Budějovice v plném rozsahu. V navrženém seznamu je zařazeno také 12 autobusových linek (celé linky nebo jednotlivé spoje), které jsou provozovány na komerční bázi, přestože zajišťují dopravní obslužnost kraje. Z důvodu zachování provozu těchto linek (spojů) včetně možnosti ovlivnění tras a časových poloh jednotlivých spojů a k jejich integraci do IDS je navrhováno tyto spoje (linky) převést do závazku veřejné služby ke dni 12. 06. 2016. Provoz těchto 87 tratí a linek veřejné dopravy je zajišťován 3 autobusovými dopravními společnostmi (GW BUS a. s., České Budějovice; ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a. s. a COMETT PLUS, spol. s r. o., Tábor), železničním dopravcem České dráhy, a.s., a Dopravním podnikem města České Budějovice, a.s. Tito dopravci zajišťují více jak 90 % dopravní obslužnosti navrhované oblasti. Zavedení IDS ve výše navrhovaném rozsahu představuje zapojení 327 zastávek veřejné linkové dopravy, 128 zastávek MHD České Budějovice, 77 zastávek společných pro VLD a MHD České Budějovice a 34 železničních zastávek. Celkem je navrženo zapojení 566 zastávek. 
V souladu s výše uvedenými podklady je pro počáteční fázi IDS  navrženo využití papírových jízdenek s následným možným přechodem na čipové karty, respektive na odbavení s využitím bezkontaktních bankovních karet. Základ navrženého tarifního systému tvoří zónový tarif s cenovým zvýhodněním časových jízdenek. Původní kilometrické  tarify  jednotlivých dopravců zůstávají zachovány a bude je  možné využít v případě nevýhodnosti zónového tarifu a v  rámci IDS Českobudějovicka také pro odbavení jednotlivých jízdenek. Porovnání ceny obyčejného jízdného dle kilometrického tarifu s cenou časových jízdenek pro náhodně vybrané relace v rámci IDS Českobudějovicka jsou součástí Tarifu (příloha č. 8). Tarif MHD České Budějovice je akceptován v plném rozsahu, navíc časové jízdenky vydané Dopravním podnikem města České Budějovice (DPMCB) budou akceptovány po katastrálním území města České Budějovice i ve vozidlech zaintegrovaných autobusových linek a železničních tratí. Pro cestující, kteří opakovaně využívají služeb veřejné linkové dopravy nebo ČD, vzniká nová možnost zakoupení jedné integrované časové jízdenky na všechny přepravní systémy, včetně MHD České Budějovice. 

Na schválený Tarif IDS Jihočeského kraje navážou Smluvní přepravní podmínky IDS Jihočeského kraje, které budou zapracovány do Smluvních přepravních podmínek zaintegrovaných dopravců. Dle sdělení dopravců, je pro implementaci tarifů nutno kalkulovat s časovým obdobím minimálně 6 měsíců.

Dne 22. 03. 2016 společnost JIKORD, s. r. o. zorganizovala informační seminář na téma IDS Českobudějovicka pro zastupitele kraje a členy dopravního výboru JK, kde tento projekt představila.

Finanční nároky a krytí: bez potřeby vyžádání
Vyjádření správce rozpočtu: bez potřeby vyžádání
Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: JIKORD s.r.o.

PŘÍLOHY:

1. Tarif IDS Jihočeského kraje (Tarif IDS Jihočeského kraje.pdf)
2. Seznam zón IDS Českobudějovicka (Příloha č. 1 k Tarifu - Seznam zón IDS Českobudějovicka.pdf)
3. Seznam obcí IDS Českobudějovicka  (Příloha č. 2  k Tarifu - Seznam obcí IDS Českobudějovicka.pdf)
4. Seznam dopravců IDS Českobudějovicka (Příloha č. 3  k Tarifu - Seznam dopravců IDS Českobudějovicka.pdf)
5. Seznam linek IDS Českobudějovicka  (Příloha č. 4 k Tarifu  - Seznam linek IDS Českobudějovicka.pdf)
6. Ceníky IDS Jihočeského kraje (Příloha č. 5  k Tarifu - Ceníky IDS Jihočeského kraje.pdf)
7. Vzory průkazů IDS Jihočeského kraje (Příloha č. 6 k Tarifu - Vzory průkazů IDS Jihočeského kraje.pdf)
8. Jihočeská krajská jízdenka JIKORD plus  (Příloha č. 7 k Tarifu  - Jihočeská krajská jízdenka JIKORD plus.pdf)
9. Porovnání výše jízdného dle km tarifu vůči časovým jízdenkám (Příloha č. 8 k Tarifu - Porovnání výše jízdného dle km tarifu  vůči časovým jízdenkám.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH -  Ing. Jiří Klása
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