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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

v souladu s důvodovou zprávou mat. č. 127/ZK/16 vzdání se práva a prominutí pohledávky pro Domov seniorů Mistra Křišťana Prachatice, Bavorská 936, 383 01 Prachatice, IČO  00477109, ve výši 5 212 500,- Kč.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákonná zmocnění: § 36 odst. 1 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění; na základě Dodatku č. 10 ke Zřizovací listině Domova seniorů Mistra Křišťana Prachatice a směrnice RŘ/83/REDI - Evidence a vymáhání pohledávek

Ředitelka Domova seniorů Mistra Křišťana Prachatice požádala z důvodu stavu soudního sporu proti Stavitelství KRRO, s.r.o. a souvisejícímu vymáhání pohledávky ve výši 5 212 500,- Kč o souhlas s vyřazením této pohledávky.

K uvedenému zaslala ředitelka domova stanovisko JUDr. Pavlíny Pomijové, která Domov seniorů Mistra Křišťana Prachatice v předmětném soudním sporu zastupuje (příloha mat. č. 127/ZK/16). Domov seniorů Mistra Křišťana Prachatice obdržel soupis majetkové podstaty, který byl předložen insolvenční správkyní v insolvenčním řízení vedeném na Stavitelství KRRO, s.r.o. u městského soudu v Praze pod sp. zn. MSPH 76 INS 636/2011, z něhož je evidentní, že hodnota majetku dlužníka činí 32 252,- Kč a v soudním řízení jsou řešeny pohledávky v hodnotě cca 8 000 000,- Kč, u nichž je zřejmé, jaký bude výsledek. Vzhledem k tomu, že přihlášeny jsou pohledávky ve výši několika desítek milionů korun, lze očekávat zcela nepatrné uspokojení. U Obvodního soudu pro Prahu 4 je stále pod sp. zn. 51 C 149/2008 vedeno řízení proti Stavitelství KRRO, s.r.o. o zaplacení částky 5 705 221,16 Kč. Toto je však s ohledem na zahájené insolvenční řízení ze zákona přerušeno dnem 22. 9. 2011. Po skončení insolventního řízení lze očekávat výmaz Stavitelství KRRO, s.r.o. u obchodního rejstříku a následné zastavení řízení pro ztrátu způsobilosti právnické osoby.

Pohledávku nelze vymáhat ani po Romanu Krajíčkovi, který byl rozsudkem Krajského soudu v Českých Budějovicích ze dne 16. 3. 2015, č.j. 17 T 19/2008-4638 pravomocně zproštěn viny a Domovu seniorů Mistra Křišťana Prachatice tedy nesvědčí jakýkoliv právní titul pro vymáhání náhrady škody.

K pohledávce byla v předchozích letech vytvořena 100% opravná daňová položka, kterou v případě schválení odpisu pohledávky domov seniorů rozpustí, čímž nedojde ke změně výsledku hospodaření příspěvkové organizace.

Organizace učinila všechny kroky k tomu, aby byla pohledávka vymožena. Vyjádření ředitelky je uvedeno v příloze materiálu (pouze elektronická podoba).

Ředitelka Domova seniorů Mistra Křišťana Prachatice jako správce pohledávky souhlasí s odpisem pohledávky a z výše uvedených důvodů žádá o schválení odpisu pohledávky dle důvodové zprávy. 

Finanční nároky a krytí: Nemá nároky na rozpočet kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: Nebylo vyžádáno.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  

PŘÍLOHY:

1. Vyjádření advokátky (Vyjádření advokátky.pdf)
2. Vyjádření ředitelky (Vyjádření ředitelky.pdf) – pouze v elektronické podobě
Zodpovídá: Vedoucí OSVZ - Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 31. 3. 2016

Termín splnění: 31. 3. 2016
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