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	Datum jednání:
	07.04.2016
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	130/ZK/16

	Název bodu:
	Realizace projektu předkládaného do OP ŽP a jeho kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje - MŠ, ZŠ a PrŠ, Strakonice




	Předkladatel:
	JUDr. Tomeš Vytiska


	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu „Snížení energetické náročnosti Speciálně pedagogického centra při MŠ, ZŠ a PrŠ Strakonice“ (žadatel: Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola, Strakonice, Plánkova 430) a podání žádosti o podporu do Operačního programu Životní prostředí s celkovými výdaji ve výši 2 000 000,00 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 1 600 000,00 Kč,

2. kofinancování projektu „Snížení energetické náročnosti Speciálně pedagogického centra při MŠ, ZŠ a PrŠ Strakonice“ Jihočeským krajem ve výši 60 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 960 000,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy mat. č. 130/ZK/16,

3. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Snížení energetické náročnosti Speciálně pedagogického centra při MŠ, ZŠ a PrŠ Strakonice“ z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 400 000,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy mat. č. 130/ZK/16;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.

T: duben 2016
DŮVODOVÁ ZPRÁVA
OŠMT předkládá materiál v souladu se Směrnicí pro přípravu a realizaci evropských projektů (SM/115/ZK). Dne 1. 12. 2015 vyhlásilo Ministerstvo životního prostředí 19. výzvu OPŽP zaměřenou na specifický cíl 5.1, nejzazší termín pro předložení projektových žádostí je 15. 4. 2016. Alokace prostředků EU pro tuto výzvu je stanovena ve výši 3 mld. Kč, výzva je zaměřena na veřejné budovy.

Podpora bude poskytována formou dotace s maximální hranicí do 40 % celkových způsobilých výdajů projektu. Vzhledem k výši alokace a míře spolufinancování budou v celé ČR schváleny projekty v celkové výši přes 8,5 mld. Kč. Budovy pro výchovu a vzdělávání mají při realizaci opatření na snížení energetické náročnosti nově povinnost zavést některý ze systémů větrání.

Specificky jsou upraveny podmínky pro kulturní památky nebo budovy, které nejsou kulturní památkou, ale nachází se v památkové rezervaci, v památkové zóně nebo v ochranném pásmu nemovité kulturní památky, nemovité národní kulturní památky, památkové rezervace nebo památkové zóny (dále jen „památkově chráněné budovy“). U těchto budov budou podporovány rovněž dílčí aktivity vedoucí ke snížení energetické náročnosti budovy bez ohledu na dosažení parametrů pro celkovou energetickou náročnost budovy. V předchozím monitorovacím období nemohly být památkově chráněné budovy ve snížení energetické náročnosti podpořeny.

OŠMT ve spolupráci s OREG posoudil vhodnost předložení projektových záměrů do výzvy OPŽP. Následně byly dotčené školy (zpracovatelé žádostí) informováni o dalším postupu a termínu zpracování všech podkladů tak, aby došlo k podání žádosti do 15. 4. 2016. 

Předložený záměr projektu byl spolu s dalšími schválen v poradě vedení kraje dne 14. 12. 2015 a v případě schválení v RK bude předložen do ZK dne 7. 4. 2016. Realizace projektu se předpokládá v roce 2017. Ve druhé etapě na podzim 2016 budou předloženy další čtyři projekty, jejichž zpracování je náročnější (památkově chráněné budovy, nutnost posouzení navrhovaných opatření památkovou péčí) a nemohly být předloženy v termínu 15. 4. 2016. 
OŠMT vzhledem k systému financování OPŽP (podíl 40 % na způsobilých výdajích) nenavrhuje předfinancování akce z prostředků JčK. Mezi způsobilé výdaje patří zejména přímé realizační výdaje (stavební práce, vzduchotechnika), projektová příprava, autorský a technický dozor, daň z přidané hodnoty, propagační opatření aj. Mezi nezpůsobilé výdaje patří vyvolané investice, tedy výdaje, které je účelné provést spolu s projektem snížení energetické náročnosti, ale OPŽP je nezahrnuje mezi způsobilé. 

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů školy. Škola si hradí z vlastních finančních prostředků náklady na projektovou dokumentaci pro podání do OPŽP, a v případě schválení projektu se tyto výdaje stanou způsobilými (až do výše 7 % ze způsobilých výdajů projektu).

OŠMT doporučuje schválit kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje v zastupitelstvu kraje. Uvedená škola je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.

Finanční nároky a krytí: má nároky na rozpočet kraje, viz vyjádření správce rozpočtu
Vyjádření správce rozpočtu: 

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Projekt není dosud zahrnut v návrhu SRV na rok 2017. Tzn. při aktualizace je nutné jej zahrnout do SRV a následně do rozpočtu na rok 2017.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OREG; VVVZ dne 18. 3. 2016 (usn. č. 54/2016/ŠV-26), předloženo k projednání RK dne 24. 3. 2016

PŘÍLOHY:

Formulář evropského projektu 

Zodpovídá: vedoucí OŠMT - Ing. Hana Šímová

Termín kontroly: 29. 4. 2016

Termín splnění: 29. 4. 2016
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