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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. souhlasí
s podmínkami realizace projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji IV“ uvedenými v Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. OPZ005-871-7/2016 dle přílohy č. 1 mat. č. 141/ZK/16;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení;
III. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, písemnou akceptací textu právního aktu Rozhodnutí o poskytnutí dotace na základě podmínek uvedených v obecné části Pravidel pro žadatele a příjemce v aktuální verzi.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Realizace projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji IV“, reg. číslo: CZ.03.2.60/0.0/0.0/15_005/0001897 (dále jen Projekt) byla schválena Zastupitelstvem Jihočeského kraje Usnesením č. 166/2015/ZK-17 dne 16. 6. 2015. 

Jeho cílem je zajištění dostupnosti 8 druhů sociálních služeb na území Jihočeského kraje prostřednictvím jejich financování z tohoto Projektu v období od 1. 4. 2016 do 31. 12. 2018.

V říjnu 2015 byl platformou MPSV schválen projektový záměr. V návaznosti na tuto skutečnost byla dle plánovaného harmonogramu Projektu dne 1. 11. 2015 zahájena jeho realizace. Současně probíhala příprava projektové žádosti.

Projektová žádost byla odeslána ke schválení ze strany MPSV prostřednictvím IS KP 2014+ v prosinci 2015.

Hodnotící komise na svém zasedání dne 10. 2. 2016 schválila projekt k realizaci.

Předmětem Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. OPZ005-871-7/2016 (dále jen Rozhodnutí) dle přílohy č. 1 materiálu č. 391/RK16 je vymezení obecných a specifických podmínek realizace Projektu dle pravidel Operačního programu Zaměstnanost (dále jen OPZ) včetně uvedení sankcí za porušení těchto podmínek.

Rizika projektu vyplývající z podmínek Rozhodnutí:

1. Nesplnění hodnot monitorovacích indikátorů stanovených v projektu:

V Projektu bylo plánováno sledovat následující indikátory:

· Celkový počet účastníků

· Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ

· Kapacita podpořených služeb

· Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních)

Na základě rozhodnutí hodnotící komise byl doplněn ještě jeden indikátor a to Využívání podpořených služeb.

Hodnoty všech indikátorů byly nastaveny ve spolupráci s poskytovateli vybraných druhů sociálních služeb a adekvátně upraveny dle podmínek Projektu. Rizikem však stále zůstává monitorovací indikátor Celkový počet účastníků. Jeho cílem je sledovat počet uživatelů, kterým byla v rámci zajištění sociální služby poskytnuta podpora ve výši min. 40 hodin. Tento indikátor bude sledován v elektronickém systému MPSV, který doposud nebyl spuštěn. Dle dostupných informací bude do systému možné evidovat pouze uživatele, u kterých bude vyplněn tzv. Monitorovací list a to v celém svém rozsahu, viz příloha č. 2 materiálu 141/ZK/16. Jedná se však o údaje, které od většiny uživatelů nelze získat. Tato situace může mít negativní dopad na výši vykázané hodnoty tohoto indikátoru v průběhu realizace Projektu. Při přípravě žádosti však tyto informace nebyly známy.

2. Ochrana osobních údajů uživatelů sociálních služeb:

Součástí Rozhodnutí v části VI je Pověření ke zpracování osobních údajů „osob podpořených v projektu za účelem prokázání řádného a efektivního nakládání s prostředky Evropského sociálního fondu“. Toto Pověření je uděleno ze strany MPSV, který je poskytovatelem dotace, Jihočeskému kraji jako příjemci dotace. 

Příjemce je oprávněn zpracovávat osobní údaje podpořené osoby v rozsahu vymezeném v Obecné části pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ. Osobní údaje je příjemce oprávněn zpracovávat výhradně v souvislosti s realizací projektu, zejména pak při přípravě zpráv o realizaci projektu. Jedná se o údaje, které budou vkládány do el. systému MPSV za účelem sledování počtu účastníků. V návaznosti na toto Rozhodnutí vyvstává Jihočeskému kraji povinnost uzavřít smlouvu podle § 14 zákona o ochraně osobních údajů s dodavatelem projektu – v tomto případě s poskytovateli sociálních služeb. 
Aktuálně je v řešení umožnění přístupu do el. systému samotným poskytovatelům sociálních služeb, kteří by tak mohli osobní údaje zadávat přímo. Odpovědnou osobou za vykázané údaje nadále zůstane Jihočeský kraj.

Finanční nároky a krytí:

Projekt je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím OPZ. Celkové způsobilé náklady projektu jsou 216 942 897,24 Kč. Z toho podíl vlastního financování představuje 10 847 144,87 Kč, tj. 5% z celkových nákladů projektu. Zůstatek představuje 85% podíl Evropského sociálního fondu a 10% podíl státního rozpočtu.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) - Souhlasím - Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Financování výdajů projektu z rozpočtu Jčk již bylo schváleno. Obsahem materiálu je schválení rozhodnutí vydaného MPSV.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžadována

PŘÍLOHY:

1. Rozhodnutí o poskytnutí dotace (ZK070416_141_Priloha 01_Rozhodnuti o poskytnuti dotace.pdf)
2. Monitorovací list (ZK070416_141_Priloha 02_Monitorovaci list podporene osoby.pdf)
Zodpovídá:

Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ

Termín kontroly: 31. 7. 2016

Termín splnění:31. 5. 2016
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