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	Realizace projektu „Modernizace zdravotnické techniky Nemocnice Strakonice, a.s.“ a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu Nemocnice Strakonice, a.s., IČO 26095181, „Modernizace zdravotnické techniky Nemocnice Strakonice, a.s.“, a podání žádosti o podporu do Integrovaného regionálního operačního programu (dále také IROP) pro období 2014 – 2020 s celkovými výdaji projektu ve výši 99 000 000,00 Kč, z toho celkovými způsobilými výdaji ve výši 99 000 000,00 Kč,

2. kofinancování projektu „Modernizace zdravotnické techniky Nemocnice Strakonice, a.s.“ Jihočeským krajem ve výši 15 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 14 850 000,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 144/ZK/16, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bod 9) SM/115/ZK,

3. předfinancování projektu „Modernizace zdravotnické techniky Nemocnice Strakonice, a.s.“ Jihočeským krajem ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 84 150 000,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 144/ZK/16, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bod 9) SM/115/ZK;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení. 

T: 30. 06. 2019
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s Čl. 4 SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů. 

Nemocnice Strakonice, a.s., připravuje k předložení do Integrovaného regionálního operačního programu (dále také IROP) pro období 2014 – 2020 (39. výzva – Zvýšení kvality návazné péče, prioritní osa 2 - Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů, investiční priorita 9a - Investice do zdravotnické a sociální infrastruktury) žádost o podporu realizace projektu „Modernizace zdravotnické techniky Nemocnice Strakonice, a.s.“. Vyhlášení výzvy k podání projektových žádostí proběhne v dubnu 2016.

Cílem projektu je modernizace rehabilitačního oddělení, oddělení radiologie, gastroenterologického centra a centrálních laboratoří.

Modernizace rehabilitačního oddělení spočívá v pořízení přístrojů a pomůcek pro rehabilitaci především po úrazech, které umožní včasnou vertikalizaci pacientů po operacích, dále pak přístrojových pomůcek využívaných v rehabilitaci vertebrogenních algických syndromů. 

Pro oddělení radiologie budou pořízeny dvě skiagrafická zařízení, jedno skiagrafické zařízení pro pracoviště Nemocnice Strakonice, a.s. v poliklinice Blatná, jeden skiagraficko-skiaskopický komplet, jedno mobilní RTG zařízení a přístroj pro vyšetřování nukleární magnetickou rezonancí 1,5T.

Modernizace gastroenterologického centra Nemocnice Strakonice, a.s. s nadregionální působností a fungováním pro severní část Jihočeského kraje zajistí zkvalitnění a rozšíření diagnostických možností.

V rámci modernizace centrálních laboratoří bude pořízeno přístrojové vybavení laboratorní diagnostikou na úsecích klinické biochemie, hematologie a mikrobiologie.
Projekt je v souladu se schválenou „Koncepcí zdravotnictví Jihočeského kraje 2015-2020“.

Struktura financování:

Finanční prostředky Evropského fondu regionálního rozvoje (dále také EFRR) se podílejí na spolufinancování z veřejných zdrojů s maximální mírou podpory 85 % celkových způsobilých výdajů projektů podaných do IROP. 

Celkové výdaje projektu:     99 000 000,00 Kč, z toho:

Způsobilé výdaje projektu: 99 000 000,00 Kč, z toho:

· podíl EFRR: 84 150 000,00 Kč (85 % ze způsobilých výdajů),

· podíl JčK (ORJ 20): 14 850 000,00 Kč (15 % ze způsobilých výdajů).

Nemocnice Strakonice, a.s., předložila dle Čl. 3 bod 4) SM/115/ZK písemnou žádost o poskytnutí prostředků (příloha č. 2). Na základě Čl. 6 bod 9) uvedené směrnice bude kofinancování i předfinancování způsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje poskytnuto formou návratné finanční výpomoci v celé výši na základě souhrnné smlouvy mezi Jihočeským krajem a nemocnicí. Po ukončení realizace projektu navrhne věcně příslušný odbor krajského úřadu na základě informace odpovědného místa ORJ 20 o certifikaci výdajů od řídícího/kontrolního orgánu programu materiál do RK/ZK ke zvýšení základního kapitálu o část návratné výpomoci kraje poskytnuté nemocnici, a to ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování způsobilých výdajů (podíl JčK) z prostředků JčK (pokud byly předmětem smlouvy), kdy částka zvýšení základního kapitálu bude zaokrouhlena na statisíce dolů.
Rada Jihočeského kraje projednala návrh usnesení na schůzi dne 7. 4. 2016.    

Finanční nároky a krytí:

Kofinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 14 850 000,00 Kč a předfinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 84 150 000,00 Kč bude hrazeno z rozpočtu ORJ-20 na základě smlouvy o poskytnutí dotace Jihočeského kraje.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím - Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Projekt je zahrnut v návrhu SRV na roky 2017-2018 ovšem v jiných, nižších částkách. Při aktualizaci SRV, resp. rozpočtu na rok 2017 je nutné tyto výdaje zreálnit na potřebnou hodnotu.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

Ing. Jana Hajíčková - Odbor evropských záležitostí (OEZI) - Souhlasím s vyjádřením správce rozpočtu.

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (KUJK_ZK070416_144_př.1 Formulář evropského projektu.xls)
2. Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje (KUJK_ZK070416_144_př.2 Žádost o dotaci.doc)
Zodpovídá: vedoucí OSVZ, Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 07. 04. 2016

Termín splnění: 07. 04. 2016
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