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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádosti obcí Horosedly a Borek o prodloužení termínu pro předložení závěrečné zprávy k vyúčtování grantu z grantového programu Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí;

I. schvaluje

uzavření dodatků na prodloužení lhůty pro podání závěrečné zprávy k vyúčtování grantu z grantového programu Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí s termínem do 31. 12. 2017;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s Pravidly Grantového programu Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí Jihočeského kraje – výzva pro rok 2012 byly žádosti o přidělení grantu na pořízení územně plánovací dokumentace obcí Borek a Horosedly v roce 2012 posouzeny hodnotící komisí a přiznání dotace bylo následně schváleno zastupitelstvem kraje. 

Dle grantových pravidel Grantového programu Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí Jihočeského kraje – výzva pro rok 2012 byla stanovena lhůta pro ukončení projektu 24 měsíců. Obcím již byl původně stanovený termín o 12 měsíců prodloužen. Důvody nemožnosti dodržení původních termínů obce vysvětlují ve svých žádostech, které jsou přílohou tohoto návrhu usnesení. 

Nový termín pro předložení závěrečných zpráv byl stanoven na základě znalosti konkrétní problematiky projednávání územních plánů s přihlédnutím k požadavkům jednotlivých obcí a provozním možnostem administrátorů grantového programu.

Při rozhodování je třeba zohlednit, že podobným žádostem několika obcí již bylo v minulosti zastupitelstvem kraje vyhověno.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo požadováno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebylo požadováno

PŘÍLOHY:

1. Borek_žádost (Borek_žádost.pdf)
2. Borek_dodatek (Grantová smlouva_Borek_dodatek_č.2.docx)
3. Horosedly_žádost (Horosedly_žádost.pdf)
4. Horosedly_dodatek (Grantová smlouva_Horosedly_dodatek_č.2.docx)
Zodpovídá: pověřen vedením OREG - Ing. Luboš Průcha
Termín kontroly: po skončení projektu

Termín splnění: dle uzavřené smlouvy o poskytnutí grantu
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