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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	98/ZK/16

	Název bodu:
	Program obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2016 - výběr projektů




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva, MBA



	Zpracoval:


	OREG

	Vedoucí odboru:


	Ing. Luboš Průcha, pověřen vedením


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. poskytnutí dotací v Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2016 v celkové výši                       100 mil. Kč dle příloh č. 3 – 5 mat. č. 98/ZK/16 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace,

2. nevyhovění žádostem o poskytnutí dotace v Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2016 dle příloh č. 3 – 5 mat. č. 98/ZK/16,

3. návrh vzorové Smlouvy o poskytnutí účelové dotace v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2016 dle přílohy č. 2 mat. č. 98/ZK/16;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského podle § 36, odst. 1, písm. c) nebo d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon o krajích“) rozhoduje o poskytování dotací obcím nebo dotací nad 200 tis. Kč ostatním právnickým osobám a fyzickým osobám v kalendářním roce a o uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. 

Usnesením č. 263/2015/ZK-18 ze dne 24. 9. 2015 byl Zastupitelstvem Jihočeského kraje vyhlášen ke dni 25. 9. 2015 Program obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2016 (dále jen „program“) a zároveň byla schválena Pravidla programu. 

Usnesením č. 377/2015/ZK-20 ze dne 17. 12. 2015 byla Zastupitelstvem Jihočeského kraje schválena alokace na program ve výši 100 000 000 Kč. 

Program je rozdělen do 3 opatření: 

OPATŘENÍ 1:  Dotace na akce programů obnovy a rozvoje venkova

Dotační titul 1: Obnova, údržba a výstavba venkovské zástavby a občanské vybavenosti

Dotační titul 2: Komplexní úprava veřejných prostranství, obnova, údržba a zřizování veřejné zeleně, oprava, rekonstrukce a výstavba místních komunikací, chodníků, veřejného osvětlení, rozhlasu, cyklistických a pěších stezek

Dotační titul 3: Podpora služeb na venkově
OPATŘENÍ 2:  Dotace na společné integrované projekty

Dotační titul 7: Společné integrované projekty
OPATŘENÍ 3:  Dotace úroků z úvěrů

Dotační titul 8: Dotace úroků z úvěrů na projekty k rozvoji infrastruktury

Příjem žádostí o dotaci v roce 2016 probíhal v době od 26. 10. 2015 do 31. 12. 2015. Celkem bylo přijato 660 žádostí v rámci všech opatření programu. 

Usnesením č. 175/2013/RK-7 ze dne 21. 2. 2013, usnesení č. 362/2013/RK-11 ze dne 18. 4. 2013 a usnesení č. 174/2015/RK-57 ze dne 19. 2. 2015 bylo Radou Jihočeského kraje schváleno složení Krajské výběrové komise Programu obnovy venkova Jihočeského kraje a komise pro stanovení výše podpory               na činnost místních akčních skupin (dále jen „komise KVK“).  

Komise KVK na svém zasedání dne 1. března 2016 projednala podané žádosti a navrhla rozdělení dotací radě a zastupitelstvu ke schválení dle příloh č. 3 - 5 tohoto materiálu.

Žádosti v rámci opatření 1 byly rozděleny do dvou skupin. Výše dotace u obcí, které získaly ocenění v rámci soutěže Vesnice roku 2015, byla navržena dle pravidel. U ostatních žádostí v rámci opatření 1 byla stanovena kritéria pro hodnocení žádostí v závislosti na daňových příjmech a počtu obyvatel                  k 31. 12. 2014 dle údajů uvedených žadatelem. Dále bylo přihlíženo k počtu částí obcí žadatele, zda je žadatel zřizovatelem školského zařízení a na výsledky realizovaných akcí žadatelem z minulých ročníků Programu obnovy venkova Jihočeského kraje. 

Z důvodu špatných výsledků při realizaci akcí z předcházejících ročníků programu POV 2014 a POV 2015 je navrženo, nepodpořit žádosti obce Dívčice v rámci POV 2016.

Ostatní nepodpořené žádosti jsou buď z důvodu nedostatečné finanční alokace programu, nebo stejnému žadateli byla podpořena žádost s vyšší prioritou dle stanovených kritérií v souladu s Pravidly programu. 
Celkem je navrženo rozdělit v opatření 1 (včetně žádostí obcí ze soutěže Vesnice roku 2015) 85 213 tis. Kč.
Do dotačního titulu 7 (opatření 2) bylo předloženo 43 žádostí. Každá žádost byla hodnocena samostatně. U každé žádosti byl posuzován společný přínos pro zúčastněné obce a společné využití výsledků projektu, výsledky realizovaných akcí žadatele z minulých ročníků Programu obnovy venkova Jihočeského kraje apod. 

Kvalita akce dle žádosti Svazku obcí Strakonicka je považována za nedostatečnou, neodpovídá pravidlům programu, proto je navrženo, nepodpořit tuto žádost.

Celkem je dle komise navrženo rozdělit v rámci opatření 2 - 11 304 tis. Kč. 
Při rozdělení dotací v rámci opatření 3 bylo postupováno podle schválených pravidel. Maximální výše dotace po sečtení s dotací navrženou v opatření 1 je dle pravidel max. 250 tis. Kč. 
Důvodem pro nepodpoření žádosti obce Branice (s pořadím naléhavosti „2“) je, že u žadatele je navržena dotace u ostatních žádostí s vyšší prioritou v součtu 250 tis. Kč.
Celkem je navrženo rozdělit dotace v opatření 3 v celkové výši 3 483 tis. Kč.

Dle návrhu komise je navrženo rozdělit v rámci POV 2016 celých 100 mil. Kč. 
Z důvodu přejmenování a změny směrnice Jihočeského kraje č. SM/107/ZK Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory byl vypracován nový návrh vzorové smlouvy, tak aby odpovídala aktualizovanému znění směrnice a zároveň byla v souladu s vyhlášeními pravidly. Obsah smlouvy byl konzultován s Odborem legislativy a vnitřních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje.

Rada kraje projednala na svém jednání dne 24. 3. 2016 návrhy dotací jednotlivým žadatelům a přijala usnesení č. 307/2016/RK-84, kterým poskytnutí dotací, uzavření veřejnoprávních smluv a nevyhovění žádostem dle příloh č. 3 – 5 tohoto materiálu zastupitelstvu kraje doporučuje.

Finanční nároky a krytí: usnesení č. 377/2015/ZK-20 ze dne 17. 12. 2015 – rozpočet kraje na rok 2016,             § 3639, pol. 5321, ORJ 653 – k rozdělení dle charakteru dotace (investiční/neinvestiční dotace) bude docházet průběžně dle požadavků obcí formou rozpočtových opatření.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Kateřina Francová - Ekonomický odbor (OEKO) - Souhlasím - Souhlasím z hlediska rozpočtového krytí.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) - Souhlasím.
PŘÍLOHY:

1. Protokol z komise (protokol.pdf)

2. Návrh vzorové smlouvy (Návrh smlouvy POV.pdf)

3. Opatření 1 - podklady pro rozhodování (Opatření 1.xlsx) 

4. Opatření 2 - podklady pro rozhodování (Opatření 2.xlsx) 
5. Opatření 3 - podklady pro rozhodování (Opatření 3.xlsx) 
Zodpovídá: vedoucí odboru OREG - Ing. Luboš Průcha, pověřen vedením
Termín kontroly: 30. 9. 2016

Termín splnění: 30. 9. 2016
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