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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

realizaci projektu „Nový multifunkční pavilon Nemocnice Český Krumlov, a.s.“ s předpokladem rozložení finančních prostředků na léta 2016 až 2018 dle důvodové zprávy mat. č. 104/ZK/16;

II. ukládá

Mgr. Ivaně Stráské, první náměstkyni hejtmana, předložit návrh dle části I. usnesení radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., k projednání.

T: 26. 5. 2016

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Představenstvo Nemocnice Český Krumlov, a.s., žádá o schválení realizace projektu „Nový multifunkční pavilon Nemocnice Český Krumlov, a.s.“ spolufinancovaného z krajského rozpočtu. Jedná se o významnou stavbu, která se bude realizovat 2 roky. Záměr realizace projektu byl projednán valnou hromadou obchodní společnosti dne 21. 4. 2016 a dozorčí radou obchodní společnosti dne 1. 10. 2015. Následně bude vydáno rozhodnutí Rady Jihočeského kraje jako jediného akcionáře společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., při výkonu působnosti valné hromady.
Střednědobá koncepce rozvoje Nemocnice Český Krumlov, a.s.

1. Úvod 

Střednědobá koncepce rozvoje Nemocnice Český Krumlov, a.s. (dále jen NČK) v letech 2016 – 2020 je zpracována za účelem vytvoření představy o záměrech vedení a směřování společnosti v uvedeném časovém horizontu, tak aby byla v dostatečném rozsahu a zaručené kvalitě poskytována zdravotnická péče především obyvatelům, ale i turistům ve spádové oblasti Českokrumlovska. Spádová oblast okresu Český Krumlov je cca 60 tis. obyvatel. Tento počet se v obou turistických sezonách navyšuje o dalších cca 100 tis. návštěvníků. Tomu odpovídá podíl cca 8 % ošetřených cizinců a turistů z celkového počtu pacientů NČK. Cílem je vytvořit maximálně efektivní organizaci s přihlédnutím k oboru poskytovaných služeb při implementování nejmodernějších léčebných i ošetřovatelských postupů.     
2. Popis stávajícího stavu 

NČK je lůžkovým zdravotnickým zařízením poskytujícím ambulantní i lůžkové zdravotnické služby a dále rovněž i diagnostické a léčebně preventivní služby. Lůžková péče je poskytována v oborech INT, CHIR, DEO, GPO, ARO a ONP. Součástí zařízení je rovněž řada odborných ambulancí podporujících provoz uvedených lůžkových oddělení. Jsou to především: praktický lékař pro děti a dorost, praktický lékař pro dospělé, hemodialýza, gynekologická ambulance, úrazová ambulance, onkologická ambulance, urologická ambulance, diabetologická ambulance, interní ambulance, kardiologická ambulance, gastroenterologická ambulance, neurologická ambulance, nefrologická ambulance, echokardiografie, EMG, EEG a další.

Současný provoz v areálu NČK je rozdělen do čtyř hlavních samostatných pavilónů a dalších spíše drobnějších odděleně stojících obslužných objektů (více viz příloha č. 1 materiálu - vizualizace stávajícího stavu rozložení jednotlivých budov v areálu NČK). 

Objekt chirurgie na parcele č. 969. V objektu chirurgie jsou dále umístěny ARO, JIP, jedna stanice ONP a rovněž i centrální operační sály. Objekt je ve spodní části bezbariérově propojen s objektem gynekologicko porodnického a dětského oddělení. Budova je rovněž bezbariérově propojena s pavilonem interních oborů. Objekt je v technickém stavu odpovídajícím stáří budovy. V roce 2011 – 2012 proběhlo zateplení budovy, výměna oken a oprava i zateplení střešního pláště. Objekt dále vyžaduje další stavební úpravy spočívající především v úpravách zázemí pro pacienty (snížení počtu lůžek na pokojích (4 – 6 lůžkové pokoje) a dobudování sociálního zázemí pro pacienty, které je v současné době na chodbách v ne zcela odpovídajícím počtu a stavu). 

Objekt interny na parcele č. 3502. V pavilonu interních oborů jsou včetně lůžkové části tohoto oddělení rovněž umístěny související ambulance, dále rehabilitace, OKBH a jedna stanice ONP. Objekt je bezbariérově propojen s objektem chirurgie a ředitelství. Objekt je ve stavu odpovídajícímu stáří budovy a rovněž byl v letech 2011 – 2012 kompletně zateplen včetně výměny oken. Vyžaduje opravy a modernizaci ve stejném rozsahu jako v chirurgickém pavilonu.  

Objekt ONP a ředitelství na parcele č. 3500. V objektu je umístěno vedení nemocnice, jedna stanice ONP a v pronajatých prostorách i Domov pro seniory Kaplice (organizace zřizovaná Jihočeským krajem). V přízemí budovy je technické zázemí a mj. šatny personálu a sklady spotřebního zdravotnického materiálu. I tento objekt je ve stavu odpovídajícím stáří budovy. V roce 2011 – 2012 také zde proběhlo zateplení budovy včetně střechy a výměna oken. Objekt dále vyžaduje další stavební úpravy spočívající především v úpravách zázemí pro pacienty (snížení počtu lůžek na pokojích a dobudování sociálního zázemí pro pacienty, které je v současné době pouze na některých pokojích, případně na chodbách v ne zcela odpovídajícím počtu a stavu). Na rekonstrukci tohoto objektu je kompletně zpracována projektová dokumentace a vydáno platné stavební povolení. 

Objekt gynekologie, porodnice a dětského oddělení. V budově jsou dále umístěny ambulance praktického lékaře pro děti a dorost, 2 ordinace praktického lékaře pro dospělé, onkologická ambulance, ambulance kožního lékaře, psychiatrická ambulance a ústavní lékárna. Objekt je bezbariérově propojen s pavilonem chirurgie, kde jsou umístěny porodní sály. Objekt je po technické stránce ve velmi špatném technickém stavu, staticky narušen. Na tomto objektu nebyly z důvodu naprosté nerentability v posledních letech prováděny s výjimkou běžné údržby žádné zásadní stavební úpravy. Budova je rovněž problematická i z hlediska požární ochrany a současných nároků na případnou evakuaci pacientů, personálu i návštěvníků objektu (z nejvyššího poschodí, i některých dalších částí budovy není nouzový únik). Hygienické zázemí taktéž neodpovídá běžnému standardu současné společnosti (kapacita a technický stav WC i koupelen je nevyhovující, vybavení odpovídá stáří 40 a více let).

Objekt na parcele č. 3503. V tomto objektu je v nájmu Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje (dále jen ZZS JčK, organizace zřizovaná Jihočeským krajem). Objekt je od svého vzniku bez modernizace. Pro plnění svému účelu a současným požadavkům potřebuje modernizaci se souběžným zvětšení prostoru pro zázemí ZZS JčK (v současné době ve spolupráci se ZZS řešeno projektem).

Objekt patologie. Objekt patologie se nachází v hospodářské části areálu. Objekt je průběžně modernizován a je ve vyhovujícím technickém stavu bez potřeby dalších investic.

Objekt Kuchyně a jídelny. Objekt je po stavebních úpravách a modernizaci v odpovídajícím technickém stavu.

Obslužné objekty v hospodářské části. Jedná se o objekty kotelna, garáže, dílny, truhlárna a další drobné objekty v areálu (kompresorová stanice, stanoviště zásobníků plynu atd.). Všechny tyto objekty jsou v technickém stavu odpovídajícím jejich stáří s potřebou průběžné stavební obnovy. Tato potřeba však není akutní a jejich stávající stav v žádném případě nijak nelimituje, ani neohrožuje současný provoz NČK. 

Parkoviště. V areálu jsou umístněná tři centrální parkoviště s kapacitou cca 150 míst určená jak pro zaměstnance, tak i pacienty a další návštěvníky NČK. Současně je po areálu „roztroušena řada spíše ojedinělých parkovacích míst u jednotlivých budov“. V současné době je však stávající kapacita všech parkovacích míst nedostatečná a je nutné ji v dohledné době alespoň o 50 % navýšit. 
3. Popis cílového stavu  

Cílem připravovaného řešení je v uvedeném časovém horizontu z NČK vytvořit provozně efektivní a uživatelsky vstřícné prostředí k poskytování zdravotnických služeb. 
a) I. etapa

Ve svém důsledku první část navrhovaného řešení obnáší v letech 2016 – 2017 výstavbu nového pavilonu, kde bude umístěno gynekologicko porodnické oddělení, dětské oddělení a další provozy působící ve staré budově (především výše vyjmenovaná lékárna a uvedené ambulance). Důvodem pro výstavbu nové budovy je neefektivita rekonstruování stávajících prostor. Stávající umístění těchto pracovišť je v nejstarší části NČK původně pocházející z roku 1954, která přestože průběžně procházela různými přestavbami a dostavbami v současné době i přes veškerou snahu absolutně neodpovídá nárokům moderní medicíny. Současně tato budova svými energetickými nároky i nároky na opravy neúměrně zatěžuje nákladovou část rozpočtu organizace. Ze stavebního pohledu se navíc jedná o staticky narušenou budovu, jejíž adaptace by byla finančně téměř srovnatelná s výstavbou budovy nové. Vytvořené prostředí by však stále bylo nanejvýš pouze vyhovující, nikoliv však optimální. 

Po důkladném zvážení veškerých pro a proti, vedení NČK rozhodlo, o vybudování nového multifunkčního pavilonu a malé vstupní části s recepcí, lékárnou a ambulancemi umístěnými v proluce mezi CHIR a INT pavilony v návaznosti na stávající objekty. Z provozního hlediska i s ohledem na efektivitu vynakládaných finančních prostředků a zejména z důvodu naprosto nezbytné návaznosti na centrální operační sály (GPO oddělení - především sectio caesarea) bylo jako nejvhodnější umístění lůžkové části vybráno místo na východní straně pozemku NČK nad stávajícími objekty CHIR a INT s přímým a nejkratším napojením právě do chodby centrálních operačních sálů. V průběhu již probíhajících projektových prací vedení ve spolupráci s primáři dospělo k odsouhlasení umístění jednotlivých pracovišť. Hlavními požadavky nemocnice bylo vytvoření adekvátních, přesto však maximálně účelných a efektivních prostor pro personál i pacienty. Jednoduchá orientace, optimální velikosti prostorů a návaznost jednotlivých pracovišť na stávající provozy byly určujícími pro tvorbu finálního řešení. Nově navržený objekt o 1 podzemním a 3 nadzemních podlažích pacientům a personálu NČK nabídne v 1. PP technické zázemí, archiv, šatny zaměstnanců a zázemí pro žákyně a žáky místní střední zdravotní školy i stážující mediky. 1. NP je určeno onkologickým a urologickým pacientům a odděleně je umístěno ředitelství NČK. 2. NP je určeno pro pacienty dětského oddělení včetně praktického lékaře pro děti a dorost. 3. NP nabídne péči pacientkám a rodičkám prostřednictvím péče na gynekologicko porodnickém oddělení. Toto patro je bezbariérově propojeno spojovací chodbou na centrální operační sály v budově CHIR. Architektonické řešení a půdorys budovy vychází z funkčních požadavků především GPO a umístění tohoto oddělení do 1 patra. Propočet předpokládaných nákladů odpovídá již ve studii předběžně kalkulovaným cca 150 mil. Kč.          

b) II. etapa

Druhá část plánované modernizace a rozvoje NČK spočívá v rekonstrukci budovy ONP a ředitelství a následném přemístění 3 stanic ONP, které jsou nyní rozloženy v budovách CHIR, INT a pavilonu ONP a ředitelství. Toto roztříštění jednoho z klíčových oddělení NČK přináší v každodenním provozu komplikace jak ošetřujícímu personálu (přecházení mezi 3 budovami v rámci areálu NČK), tak i samotným pacientům a jejich rodinným příslušníkům. Ve svém důsledku vede i k větším nárokům na počty zejména ošetřovatelského personálu. Na rekonstrukci tohoto objektu je zpracována projektová dokumentace a v současné době vydáno i platné stavební povolení. Předpokládané finanční náklady na rekonstrukci celé budovy s vybudováním 96 lůžek jsou cca 35 – 38 mil. Kč bez DPH. Zahájení rekonstrukce této budovy je možné provést až po dobudování nového multifunkčního pavilonu a dočasném přemístění stávajících lůžek ONP a vystěhování administrativy z této budovy. K umístění těchto provozů lze dočasně použít v tu dobu již vyklizenou starou budovu GPO a DEO. Teprve po rekonstrukci budovy ONP a ředitelství a finálním nastěhování „jednotného oddělení následné péče“ do této budovy by došlo k demolici staré budovy GPO a DEO. Na uvolněném místě bude rozšířeno parkoviště. Předpokládaný termín realizace je v letech 2018 – 2019 dle finančních možností NČK i dokončení předcházejících stavebních akcí.   

c) III. etapa 

Třetí etapa spočívá v modernizaci největších lůžkových oddělení, kterými jsou CHIR a INT a v rozmělnění stávající lůžkové kapacity vícelůžkových pokojů do uvolněných prostor po ONP (vždy 1 stanice v každém objektu). Tímto rozmělněním je myšleno snížení kapacity vícelůžkových (4 – 6 lůžkových pokojů) a vybudování s ociálního zázemí k většině pokojů. Na tuto část obnovy NČK není v současné době zpracován projekt a její zahájení je navíc podmíněno úspěšnou realizací předchozích II. etap.  Předběžně lze dovodit zahájení prací v roce 2020. 
Předpokládaný harmonogram prací na I. etapě, tj. výstavbě „Nového multifunkčního pavilonu NČK“ je následující:

· Zahájení stavby: září 2016    

· Dokončení stavby: prosinec 2017
· Otevření pavilonu: leden 2018
Rada Jihočeského kraje projednala návrh usnesení na schůzi dne 21. 4. 2016. 

Finanční nároky a krytí:

Finanční krytí I. etapy, předpokládaný rozpočet dle projektu: 150 mil. Kč:

· 2016: 

· vlastní zdroje: 4 mil. Kč,

· jiné zdroje: 20 mil. Kč (schválený rozpočet Jihočeského kraje 2016 - ORJ 9 formou zvýšení základního kapitálu);

· 2017: 

· vlastní zdroje: 35 mil. Kč,

· jiné zdroje: 60 mil. Kč (střednědobý rozpočtový výhled Jihočeského kraje 2016-2018 - ORJ 9 formou zvýšení základního kapitálu);

· 2018: 

· vlastní zdroje: 11 mil. Kč,

· jiné zdroje: 20 mil. Kč (střednědobý rozpočtový výhled Jihočeského kraje 2016-2018 - ORJ 9 formou zvýšení základního kapitálu)

Finanční prostředky ve výši podílu rozpočtu Jihočeského kraje na realizaci projektu jsou v jednotlivých letech kryty Střednědobým rozpočtovým výhledem Jihočeského kraje na období let 2016 – 2018 ORJ 09 OSVZ na § 3522-Ostatní nemocnice, položce 6313-Investiční transfery nefinančním podnikatelským subjektům – právnickým osobám. 

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: 

Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO) - Souhlasím - se zajištěním rozpočtového krytí

PŘÍLOHY:

1. Vizualizace stávajícího a cílového stavu Nemocnice Český Krumlov, a.s. (KUJK_ZK190516_104_př. Záměr_NČK_vizualizace.pdf)

2. Prezentace projektu (evidovaná příloha, prezentace bude promítnuta během jednání) (<nezadáno>)

Zodpovídá: vedoucí OSVZ, Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 26. 5. 2016

Termín splnění: 26. 5. 2016
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