










Příloha č. 1

Číslo smlouvy 010/16/024/03/00
Smlouva o bezúplatném převodu
kterou uzavřeli ve smyslu § 1725 a § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, níže uvedeného dne, měsíce a roku účastníci:

Jihočeský kraj
jehož orgány sídlí v Českých Budějovicích, U Zimního stadionu 1952/2, PSČ 370 76

IČ 70890650

zastoupený Mgr. Bc. Antonínem Krákem, uvolněným členem Rady Jihočeského kraje na základě plné moci udělené dne 10. 12. 2012 Mgr. Jiřím Zimolou, hejtmanem Jihočeského kraje v souladu s ustanovením § 31 občanského zákoníku č. 40/1964 Sb., ve znění pozdějších předpisů 

/dále jen dárce/

a

Obec Tučapy
se sídlem Tučapy 19, Tučapy u Soběslavi, PSČ 391 26
zastoupená starostou obce Pavlem Novákem
IČ 00253049
/dále jen obdarovaný/
I. PŘEDMĚT DOHODY

Jihočeský kraj je vlastníkem vodovodního řadu, který zásobuje pitnou vodou provozní středisko Správy a údržby silnic JčK Dvorce. V rámci stavby „Novostavba sociálního zařízení – Dvorce parc. č. 921/1“, byl proveden stavební objekt 
· řad „A“ PVC DN 100 v délce 650 m.
Na základě této smlouvy předává Jihočeský kraj obdarovanému 
· řad „A“ PVC DN 100 v délce 650 m
(dále jen „Stavba“), realizovaný v rámci stavby „Novostavba sociálního zařízení – Dvorce parc. č. 921/1“ a ten „Stavbu“ za současného splnění podmínek stanovených touto smlouvou do svého vlastnictví přijímá.
II. PŘEVZETÍ VĚCI

Jihočeský kraj předává a obec Tučapy přejímá „Stavbu“ jako předmět dohody popsaný v čl. I. této smlouvy se všemi právy, s nimiž stavebník tuto „Stavbu“ realizoval.
III. ZÁRUKA

Jihočeský kraj prohlašuje, že „Stavba“ byla provedena bez vad a nedodělků a v souladu s platnými právními předpisy a příslušnými technickými normami jakož i rozhodnutími vydanými ve věci stavby příslušnými správními orgány.

Dárce dále prohlašuje, že předmět smlouvy přejde do vlastnictví obce Tučapy prost jakýchkoliv práv třetích osob a jakýchkoliv peněžitých zatížení, tedy prost všech závazků. Pro případ, že by se taková práva či závazky vyskytly, se zavazuje, že je sám uspokojí.

IV. DOKUMENTACE KE STAVBĚ

Současně s předáním „Stavby“ tímto právním dokumentem dochází k předání „Stavby“ fyzickým protokolárním převzetím spojených s předáním dále uvedených dokumentů ke „Stavbě“ obci Tučapy:

· Kolaudačního souhlasu vydaného Městským úřadem Soběslav, odborem životního prostředí ze dne 1. 3. 2010, č. j. MS/05213/23010.
V. HODNOTA STAVBY 
Pořizovací hodnota „Stavby“ činí (Uvést hodnotu vč. DPH (ale nezmiňovat „vč. DPH“).   Oprávky a zůstatková hodnota stavby budou vyčísleny v dopise, který bude obdarovanému zaslán po oboustranném podpisu smlouvy. 
VI. NABYTÍ VLASTNICKÉHO PRÁVA KE STAVBĚ

Vlastnické právo k převáděné „Stavbě“ přechází na obec Tučapy dnem platnosti této smlouvy.
VII. PLATNOST SMLOUVY
Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma účastníky.

Platnost této smlouvy je podmíněna připojením doložky potvrzující splnění podmínek uložených ustanovením § 23 z. č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění.

Platnost této smlouvy je podmíněna připojením doložky potvrzující splnění podmínek uložených ustanovením       § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění.

VIII.
Smluvní strany po vzájemné dohodě souhlasí se zveřejněním této smlouvy a prohlašují, že tato smlouva neobsahuje údaje, které tvoří předmět obchodního tajemství podle § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Účastníci smluvního ujednání po jeho přečtení výslovně prohlásili, že smlouva o bezúplatném převodu byla sepsána podle jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek a že je prosta omylu. Na důkaz toho připojují své podpisy.

Tato smlouva byla sepsána ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž každá ze zúčastněných stran obdrží po dvou vyhotoveních.
V Českých Budějovicích, dne                                                      V Tučapech, dne
----------------------------------                                                          -----------------------------------

Mgr. Bc. Antonín Krák                                                                Václav Novák
člen Rady Jihočeského kraje                                                     starosta obce Tučapy
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