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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Koncepci podpory památkové péče Jihočeského kraje v letech 2015 – 2020 ve znění přílohy návrhu č. 199/ZK/16 
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit zveřejnění Koncepce podpory památkové péče Jihočeského kraje v letech 2015 – 2020 na internetových stránkách Jihočeského kraje.

T: 26. 5. 2016

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, stanovuje krajům v samostatné působnosti schválit koncepci podpory státní památkové péče v kraji.
Péče o kulturní dědictví vychází ze zákona o státní památkové péči, který ukládá povinnost péče o hmotné kulturní dědictví vlastníkům. Správním orgánům a odborné organizaci tento zákon ukládá zajistit, aby péče vlastníka byla přiměřená kulturně historické hodnotě věci. Tato činnost nespočívá jen v nařizování, ale také v osvětě a odborné pomoci. Jedním ze základních materiálů této osvěty je připravený materiál Koncepce podpory památkové péče Jihočeského kraje v letech 2015 – 2020, který přináší základní informace o dochovaném množství kulturních památek a památkově chráněných území, uvádí základní možnosti využití objektů kulturního dědictví a pojmenovává základní východiska a požadavky péče o kulturní dědictví. Tato koncepce má za úkol přispět k jednotnému směřování oboru památkové péče na území Jihočeského kraje. 

Jihočeský kraj v současné době napomáhá vlastníkům objektů kulturního dědictví s péčí o kulturní dědictví. Jedním z nástrojů, je podpora obnovy hmotného kulturního dědictví nebo propagace formou dotační podpory.

Koncepce podpory památkové péče Jihočeského kraje v letech 2015 – 2020 je v souladu s Koncepcí památkové péče v České republice na léta 2011 – 2016, která byla schválena vládou 20. 7. 2011.

Finanční nároky a krytí: Koncepce nemá vliv na rozpočet kraje a nezavazuje samosprávu kraje k vypisování dotačních titulů v památkové péči v následujících letech.

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: 

Koncepce podpory památkové péče Jihočeského kraje v letech 2015 – 2020 byla předložena k seznámení a připomínkování Komisi pro kulturu a cestovní ruch Rady Jihočeského kraje a dále byla předložena a projednána na jednotlivých Výborech Zastupitelstva Jihočeského kraje. 

O připomínkování materiálu Koncepce byly také požádány všechny obce s rozšířenou působností. Materiál byl vyvěšen na stránkách kraje s možností jeho připomínkování do 31. prosince 2015. Veškerá došlá vyjádření byla vyhodnocena a bylo zpracováno vypořádání připomínek.

Rada kraje návrh projednala na své schůzi dne 21. 4. 2016 a přijala usnesení č. 435/2016/RK-86, kterým přijetí koncepce zastupitelstvu doporučuje.

PŘÍLOHY:
1. Koncepce podpory památkové péče Jihočeského kraje v letech 2015-2020 (2016- KONCEPCE PODPORY PAMÁTKOVÉ PÉČE  Jihočeského kraje.doc) – vzhledem k rozsahu je předána pouze v elektronické podobě
2. Vyhodnocení připomínek ke Koncepci podpory památkové péče Jihočeského kraje v letech 2015 - 2020 (Vyhodnocení připomínek ke Koncepci podpory památkové péče Jihočeského kraje.xlsx)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 26. 11. 2016

Termín splnění:  31. 12. 2020
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