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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu Jihočeské vědecké knihovny „Přístavba a úprava budovy Jihočeské vědecké knihovny – Lidická 1“ a podání žádosti o podporu do výzvy č. 25 knihovny, operační program  - Integrovaný regionální operační program, prioritní osa 06.3 - dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí. Investiční priorita 06.3.33 - Zachování, ochrana, propagace a rozvoj přírodního a kulturního dědictví ve výši 123 300 000,- Kč vč. DPH, z toho způsobilými výdaji ve výši 123 000 000,- Kč vč. DPH,
2. kofinancování projektu ve výši 10 % ze  způsobilých výdajů projektu, tj. 12 300 000,- Kč vč. DPH, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 202/ZK/16,
3. předfinancování projektu ve výši 90 % ze  způsobilých výdajů projektu, tj. 110 700 000,- Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 202/ZK/16;
I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeská vědecká knihovna (dále jen JVK), prostřednictvím OKPP, předkládá požadavek na kofinancování a předfinancování projektu s názvem „PŘÍSTAVBA A ÚPRAVA BUDOVY JIHOČESKÉ VĚDECKÉ KNIHOVNY – LIDICKÁ 1“. Tento projekt bude předložen do výzvy č. 25 knihovny, operační program 06 - Integrovaný regionální operační program, prioritní osa 06.3 - Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí, investiční priorita 06.3.33 - Zachování, ochrana, propagace a rozvoj přírodního a kulturního dědictví. 


Datum zpřístupnění žádosti o podporu: 
11. 3. 2016

Zahájení příjmu žádostí o podporu: 
18. 3. 2016

Ukončení příjmu žádostí o podporu: 
31. 12. 2017

JVK je významná kulturní instituce, která provozuje svoji činnost ve dvou hlavních objektech v ČB. Budova Na Sadech je historický dům, který nemá z hlediska dispozice památkové ochrany a způsobu využití žádné další rozvojové možnosti. Budova na Lidické ulici byla původně určena pro muzejní účely – zejména z hlediska velikosti a členění vnitřních prostorů není tedy zcela vhodná pro moderní informační služby, které krajská knihovna poskytuje. Během rekonstrukcí budovy v posledních 10 letech se podařilo upravit prostory studoven a vzdělávacího centra, problémem naopak zůstává uložení dokumentů a jejich dostupnost.
Uvažovaný projekt řeší problémy fungování stávající budovy v oblasti zabezpečení a zpřístupnění knihovních fondů:

· Nevyhovující uložení fondů – knihovní fondy jsou z prostorových důvodů uloženy ve skladech v 1. nadzemním podlaží a v suterénu budovy (tyto prostory by mohly být opětovně zaplaveny při opakování povodní v úrovni roku 2002) a z větší části (70%) ve vzdálených depozitářích v jiných částech města. Výběr a objednání dokumentů je možné pouze prostřednictvím elektronického katalogu. Moderní trendy v knihovnictví preferují zpřístupnění zejména novější literatury (tzv. živého fondu) ve volném výběru, který nabízí uživatelům snazší orientaci a výběr.

· Špatná dostupnost knihovních fondů – souvisí s výše uvedeným, fondy, které jsou z prostorových a bezpečnostních důvodů uloženy mimo budovu knihovny, jsou uživatelům po objednání k dispozici až druhý den.

Připravovaný projekt

Projekt přístavby nového křídla budovy: užitná plocha cca 1000m2, funkčně propojená s 1. nadzemním podlažím stávající budovy. V nově vzniklých spojených prostorech (tedy přístavba a část 1. n. p. stávající budovy) bude vytvořen prostor pro uživatele knihovny, zpřístupňující ve volném výběru cca 130.000 dokumentů. Objekt bude vybaven regálovými systémy, terminály pro vyhledávání a objednávání dokumentů on-line v elektronickém katalogu, prostorem pro informační službu a výpůjčním pultem včetně možnosti realizace samoobslužných výpůjček. Součástí přístavby bude sociální a technologické zázemí dle platných norem, objekt bude bezbariérový, včetně možnosti parkování pro hendikepované.

V rámci projektu bude řešen přechod na RFID technologii, umožňující bezkontaktní rozpoznání dokumentů pro potřeby knihovnických činností včetně samoobslužných výpůjček a vyšší efektivitu správy a ochrany knihovního fondu.

Celková výše nákladů včetně DPH na stavební část projektu činí 110 mil. Kč, přechod na RFID technologii 4 mil. Kč a na vybavení nových prostor  9 mil. Kč.

Nezpůsobilé výdaje 300 tis. Kč jsou tvořeny náklady na vybudování zázemí pro zaměstnance.

V rámci IROP je financování způsobilých výdajů rozděleno do následujících poměrů – 85% z prostředků EU, 5 % z národních zdrojů (podíl státního rozpočtu) a zbývajících 10% hradí Jihočeský kraj jako zřizovatel. 

Stav připravenosti

Probíhá proces změny územního plánu, před ukončením jsou jednání se statutárním městem České Budějovice a Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových o získání pozemků (jde o rozšíření pozemků před knihovnou, které jsou ve vlastnictví Jihočeského kraje). V nejbližší době bude zahájena příprava architektonické soutěže. Projekt do IROP bude podán v 1. polovině roku 2017, předpokládaná realizace 2018-2020.

Náklady: cca 123 mil. Kč.

Rada kraje projednala tento návrh na své schůzi dne 5. 5. 2016.

Finanční nároky a krytí: Financování výdajů projektu bude hrazeno z ORJ 20 - Strukturální fondy EU na základě smluv o poskytnutí dotace či návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Projekt je zahrnut v návrhu SRV na roky 2017-2018. Při aktualizaci SRV na roky 2017 - 2019 je nutné tyto výdaje zreálnit na potřebnou hodnotu.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: nebyl vyžádán

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (IROP_JVK_Formulář č  1evropského projektu.xls)
2. Žádost (JVK.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 31. 10. 2016

Termín splnění: 31. 10. 2016
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