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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
seznam investičních projektů škol a školských zařízení zřizovaných Jihočeským krajem uvedený v příloze mat. č. 208/ZK/16 pro předložení do Rámce pro podporu infrastruktury a investic, který je součástí Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání v Jihočeském kraji, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_002/0000001;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

T: 30. 6. 2016

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán na základě § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění. OŠMT předkládá materiál v souladu se SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů a v souladu s platnou metodikou pro realizaci Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání v Jihočeském kraji (KAP).

Od 1. 11. 2015 je pod registračním číslem CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_002/0000001 realizován Jihočeským krajem v rámci OP VVV projekt KAP (realizační tým je součástí OŠMT). Nedílnou součástí KAP musí být zpracovaný „Rámec pro podporu infrastruktury a investic“ (dále jen Rámec), tedy sumární přehled všech investičních akcí škol a školských zařízení na tři roky s vyjádřením každého zřizovatele k jeho finančnímu zajištění formou kofinancování (příp. financování nezpůsobilých výdajů, např. další vyvolané investice), a to podle priorit kraje v oblasti investic ve školství. Rámec (seznam investičních akcí doporučených zřizovatelem) schvaluje Regionální stálá konference a Rámec je podkladem pro možnost škol a školských zařízení podat v průběhu následujících tří let projekt do Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) dle podmínek výzev IROP, specifický cíl 2.4. 

K přehledu jednotlivých kroků postupu zpracování KAP a Rámce předkládá OŠMT několik textových informací z podkladových dokumentů, ze kterých celá problematika KAP a schvalování investičních akcí vychází a musí být s nimi v souladu. 

Výtah z obecných pravidel OP VVV a IROP

Pravidla pro předkládání projektů jsou stanovena výzvami IROP, pro které jsou již schválena hodnotící kritéria a podmínky přijatelnosti. Z uvedených kritérií (schválena pro celé monitorovací období) vyplývá, že projekty mohou ze zřizovaných organizací předkládat pouze běžná MŠ, SŠ a VOŠ, DDM. Ostatní školy jako např. ZŠ speciální nebo ZŠ praktické, ZUŠ jsou výslovně z  možnosti předložit projekty do IROP vyjmuty. Dále je stanoveno konkrétní zaměření projektů, kterým je podpora klíčových kompetencí IROP (cizí jazyky, technické a řemeslné obory, přírodní vědy, digitální technologie), a povinnou doplňkovou aktivitou je zajištění dostupnosti a bezbariérovosti k pořízenému vybavení. Nezpůsobilými výdaji jsou výdaje na výstavbu/rekonstrukci a vybavení škol a školních budov bez vazby na klíčové kompetence IROP, vybavení jídelny či kuchyně, tělocvičen, víceúčelových hřišť, zateplování budov aj.

Nutnou podmínkou pro předložení projektu do IROP je uvedení daného projektového záměru v KAP nebo v Místním akčním plánu rozvoje vzdělávání (MAP; úroveň obce s rozšířenou působností). Do KAP spadají projekty SŠ a VOŠ. Aby tyto projekty mohly být v IROP považovány jako součást KAP, musejí být schváleny v tzv. Rámci. Tato podmínka platí pro všechny zřizovatele.

Projekty MŠ (zatím nejsou upřesněna kritéria bez vazby na zvýšení kapacity MŠ, proto není v seznamu projektů) a DDM budou součástí MAP, který je vytvářen pro oblast předškolního a základního vzdělávání, včetně neformálního a zájmového vzdělávání pro věkovou skupinu do 15 let. Projektové záměry běžné MŠ a DDM, které bude Jihočeský kraj ochoten spolufinancovat, budou oznámeny jednotlivým zpracovatelům MAP.

Výzvy v IROP budou vyhlašovány podle konkrétního zaměření (např. pro MŠ, ZŠ, SŠ nebo neformální, zájmové a celoživotní vzdělávání), dále bude IROP vyhlašovat výzvy určené pouze pro projekty v tzv. územní dimenzi, které v JčK naplňují projekty v Integovaném plánu rozvoje území ČB (IPRÚ ČB). Soulad projektů se zaměřením schváleného IPRÚ ČB bude posuzován městem. OŠMT se podílel na zpracování IPRÚ ČB ve vzdělávací oblasti, proto je soulad projektů krajem zřizovaných organizací s IPRÚ ČB zajištěn.

IROP má předběžně stanoven následující harmonogram vyhlášení výzev zaměřených na:

· SŠ a VOŠ: 05/2016 – 11/2016

· Zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání (DDM): 07/2016 – 09/2016

· Projekty v rámci IPRÚ ČB (MŠ, SŠ a VOŠ, DDM): 09/2016 (MŠ 05/2016) – 06/2023

Schválení Rámce pro podporu infrastruktury a investic

Uvedení projektů SŠ a VOŠ v Rámci je tedy nutnou podmínkou pro předložení do IROP. Pravidla schválení Rámce stanovilo MŠMT v metodice nazvané Postupy KAP. Podle této metodiky předloží jednotliví zřizovatelé SŠ a VOŠ v kraji realizačnímu týmu KAP seznam projektů. Rámec se bude zpracovávat v šestiletém období celkem dvakrát v letech 2016 a 2019. Podle aktuální verze metodiky není možné v průběhu následujícího tříletého období projekty schválené v Rámci měnit či doplňovat. OŠMT navrhl změnu metodiky o možnost ve tříletém období doplnit projekty a rozšířit Rámec o další investice, pokud s nimi vysloví souhlas zřizovatel. V současné době se o této možnosti jedná na úrovní řídícího orgánu. Rámec schvaluje Pracovní skupina Vzdělávání (PSV) a následně Regionální stálá konference (RSK). Nejbližší zasedání RSK se uskuteční dne 13. 6. 2016.

OŠMT navrhuje schválit projekty do IROP již na červnovém zasedání RSK, aby tak jihočeské školy mohly podávat projektové žádosti do prvních výzev IROP. Konečný termín pro předložení projektových záměrů SŠ a VOŠ je v listopadu 2016, proto je potřeba schválit záměry škol ještě před prázdninami, aby měly školy dostatek času na zpracování a podání žádosti do IROP. V některých krajích dosud ještě projekt KAP nezačal, proto projekty jihočeských škol budou mít podáním v prvních výzvách IROP oproti těmto krajům výhodu. Pokud nedojde ke schválení projektů do Rámce, školy nebudou moci žádosti do IROP předložit.

Předložené projekty byly posouzeny ze strany OŠMT a konzultovány s metodickými pracovníky IROP, zda jsou v souladu s pravidly IROP a jejich obsahová náplň vyhovuje podmínkám IROP. Výsledkem posouzení je celkem 105 projektů škol (98 za SŠ a VOŠ, 7 za neformální, zájmové a celoživotní vzdělávání), které jsou v souladu s pravidly IROP v celkové výši 822,2 mil. Kč (761,9 mil. Kč za SŠ a VOŠ; 60,3 mil. Kč za neformální, zájmové a celoživotní vzdělávání).

Tuto očekávanou výši je třeba porovnat s alokací výzev IROP, která je pro SŠ a VOŠ plánována ve výši 1,310 mld. Kč dotace EU (85 % z celkových nákladů projektu). Celkem budou tedy v celé ČR schváleny projekty ve výši 1,541 mld. Kč. Výzvy IROP jsou soutěžní a bude rozhodovat kvalita předložených projektů, konkurenty jihočeským školám budou projekty SŠ a VOŠ z celé ČR mimo Prahu. 

Reálně lze očekávat v následujících třech letech vyhlášení celkem dvou kol výzev IROP, obě ve shodné výši alokace 1,310 mld. Kč (potvrzeno konzultací s MMR), proto OŠMT předpokládá realizaci projektů v maximální výši 400 mil. Kč, z toho bude 40 mil. Kč (10 %) činit maximální výše spolufinancování JčK (včetně započítání projektů v rámci IPRÚ ČB). Tyto projekty jsou tedy schvalovány s očekávanou realizací v letech 2017 – 2019. Z tohoto důvodu bude OŠMT při aktualizaci SRV navrhovat časové rozložení alokovaných prostředků až do roku 2019.

Předpoklad výše částek vychází také ze zkušeností z minulého programovacího období v ROP NUTS II Jihozápad, kdy krajem zřizované organizace realizovaly projekty v celkové výši 270 mil. Kč.

Výzva pro neformální, zájmové a celoživotní vzdělávání má předpoklad výše schválených projektů za celou ČR 593 mil. Kč, tj. v průměru 45 mil. Kč pro Jihočeský kraj. I tato výzva IROP je soutěžní a bude rozhodovat kvalita předložených projektů, konkurenty jihočeským školám a školským zařízením budou projekty z celé ČR mimo Prahu. V maximální variantě je možné očekávat schválení všech předložených projektů, tj. v hodnotě 60,3 mil. Kč. Z tohoto důvodu bude OŠMT při aktualizaci SRV navrhovat časové rozložení alokovaných prostředků až do roku 2019.

Je možné snížit předložený počet projektových námětů škol na určitou výši násobku očekávaného čerpání alokace IROP, např. 1,5 násobku nebo dvojnásobek očekávaného čerpání z IROP (v případě SŠ a VOŠ činí dvojnásobek předpokládaného maximálního čerpání 800 mil. Kč). Podpořeny by tak byly projekty, které jsou z hlediska zřizovatele nejpřínosnější pro rozvoj vzdělávání v kraji, a zřizovatel zanesením projektů do Rámce vyjádří ochotu projekty financovat. 

S ohledem na tříleté období, pro které jsou tyto projektové záměry schvalovány, je možné do KAP prostřednictvím Rámce zařadit všechny navrhované projekty (necelý dvojnásobek předpokládaného maximálního čerpání alokace pro SŠ a VOŠ), aby nedošlo k omezení rozvoje škol. Pokud nebude dále možné doplnit projekt do Rámce během následujících tří let, bude Rámec využit jako zásobník projektů pro další výzvy IROP. Zároveň bude zajištěn dostatečný počet projektových záměrů, pokud by v budoucnu došlo k navýšení plánované alokace výzev IROP.

Na podzim 2016 budou předloženy všechny záměry uvedené v Rámci ke schválení realizace v RK a ZK (plánované jednání dne 29. 9. 2016) včetně kofinancování, předfinancování, příp. financování nezpůsobilých výdajů (např. další vyvolané investice).

Finanční nároky a krytí: viz vyjádření správce rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu:
Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Záměr projektů OŠMT v IROP je zahrnut v SRV na roky 2017-2018 (v částce cca 350 mil. Kč). Při aktualizaci SRV a rozšíření projektů na roky 2017 - 2019 je nutné tyto výdaje upravit na předpokládanou reálnou hodnotu v tomto období (např. cca 400 mil. Kč).
Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: OEZI, OEKO

PŘÍLOHY:

Seznam projektových záměrů kraje do Rámce
Zodpovídá: vedoucí OŠMT - Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 30. 6. 2016

Termín splnění: 30. 6. 2016
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