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	Datum jednání:
	23.06.2016
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	237/ZK/16

	Název bodu:
	Realizace projektu „Zlepšení přístupu a propagace kulturního dědictví v regionech Jižní Čechy-Vysočina-Waldviertel-Mühlviertel“ a jeho kofinancování a předfinancování 
z rozpočtu kraje




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva, MBA


	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu „Zlepšení přístupu a propagace kulturního dědictví v regionech Jižní Čechy-Vysočina-Waldviertel-Mühlviertel“ (žadatel Jihočeská centrála cestovního ruchu) v rámci Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 s celkovými způsobilými výdaji jihočeské části projektu 380 801,- EUR (tj. 9 900 816,- Kč), 
2. kofinancování projektu „Zlepšení přístupu a propagace kulturního dědictví v regionech Jižní Čechy-Vysočina-Waldviertel-Mühlviertel“ Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu, tj. 38 081,- EUR (tj. 990 083,- Kč), s podmínkou přidělení dotace z Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 - s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 k mat. č. 237/ZK/16; v případě neschválení spolufinancování ze státního rozpočtu ve výši 5 % celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu bude kofinancování Jihočeským krajem zvýšeno na 15 % celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu (tj. 57 120,- EUR),

3. předfinancování jihočeské části projektu „Zlepšení přístupu a propagace kulturního dědictví 
v regionech Jižní Čechy-Vysočina-Waldviertel-Mühlviertel“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu tj. 342 720,- EUR (tj. 8 910 733,- Kč), s podmínkou přidělení dotace z Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 - s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 k mat. č. 237/ZK/16;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

T: 31. 12. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeská centrála cestovního ruchu předložila společně s dalšími partnery z jižních Čech (Jihočeská Silva Nortica, Národní památkový ústav), Vysočiny (Regionální rozvojová agentura Vysočina, z.s.p.o.), Dolního Rakouska (Destination Waldviertel GmbH) a Horního Rakouska (Mühlviertel Marken GmbH) do Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 žádost o podporu pro projekt s názvem „Zlepšení přístupu a propagace kulturního dědictví v regionech Jižní Čechy-Vysočina-Waldviertel-Mühlviertel“ s dobou realizace od 06/2016 do 12/2019.
S oběma rakouskými partnery začala Jihočeská centrála cestovního ruchu rozvíjet spolupráci již v minulém programovém období 2007-2013, kdy došlo k realizaci několika projektů zaměřených na rozvoj a propagaci společného přírodního a kulturního dědictví dotčených regionů. Nový projekt navazuje na zkušenosti 
a výsledky těchto projektů a nově rozšiřuje spolupráci i o další jihočeské partnery a partnery z kraje Vysočina. 

Hlavním cílem projektu je zvýšení atraktivity přeshraničního území zhodnocením kulturního dědictví společných turistických regionů jižní Čechy/Šumava – Mühlviertel, jižní Čechy-Vysočina-Waldviertel udržitelným způsobem.

Naplnění cílů projektu bude dosaženo realizací následujících aktivit:

1) Zpracování studie a marketingového plánu

V rámci této aktivity dojde k vytvoření společné dvojjazyčné studie mapující návštěvnost památek v dotčeném území. Studie bude dále analyzovat využívání stávajících turistických produktů a navrhovat nové, s cílem zvýšení návštěvnosti památek v přeshraničním regionu. V souvislosti s tím bude také vytvořen nový marketingový plán. 

2) Školicí a vzdělávací aktivity
V rámci této aktivity budou realizovány školicí a vzdělávací aktivity, konference, exkurze a studijní cesty, jejichž cílem je především předání zkušeností mezi zapojenými partery, dále také získání poznatků k novým turistickým produktům, možnostem marketingu, propagace a spolupráce v oblasti cestovního ruchu.

3) Kulturní akce

V rámci této aktivity bude realizováno cca 50 kulturních akcí (slavnosti, festivaly, koncerty, divadelní představení, výstavy) zaměřených na místní lidovou kulturu, folklór, vážnou a alternativní hudbu aj., s cílem podpořit převážně méně navštěvované památky v přeshraničním regionu.

4) Tvorba mobilního průvodce 

V rámci této aktivity bude vytvořena aplikace pro mobilní zařízení a tablety, s jejíž pomocí si návštěvník 
v terénu stáhne a zobrazí data o památkách - mapu, popisy památek, popisy nabízených turistických produktů, výletní trasy, kulturní cesty, naučné stezky atp.

5) Vývoj informačního systému

V rámci této aktivity bude vytvořen a nainstalován terénní informační a navigační systém v prostorách zámku Třeboň, který bude sloužit pro lepší orientaci a získání základních informací o zámku, městě a přilehlém příhraničním regionu.

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou Euro. Celkové způsobilé výdaje jihočeské části projektu jsou 9 900 816,- Kč. K přepočtu je použit kurz 26 CZK/EUR, stanovený podle tabulky krajské predikce kurzu CZK/EUR, schválené Radou Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel.

Materiál byl projednán dne 9. 6. 2016 radou kraje, která svým usnesením č. 647/2016/RK-90 doporučila zastupitelstvu kraje realizaci projektu a jeho financování schválit. 

Finanční nároky a krytí: Celkové výdaje jihočeské části projektu činí 380 801,- EUR, tj. 9 900 816,- Kč. Finanční částka bude poskytnuta z ORJ 20 – Strukturální fondy EU.
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Projekt není dosud zahrnut v platném SRV. Pro rok 2016 bude částka kryta z rezervy projektů EU na úkor jiných projektových záměrů, které nebudou realizovány. Při aktualizaci SRV je nutné jej zahrnout do financování na roky 2017 - 2019 a výdaje zreálnit na potřebnou hodnotu v jednotlivých letech.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: OKPP

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 Formulář evropského projektu (Příloha č_1 k mat. č. 237_ZK_16 Formulář evropského projektu Památky žijí.xlsx)
2. Příloha č. 2 Žádost o kofinancování a předfinancování (Příloha č. 2_Žádost_JCCR_Pamatky ziji.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 31. 12. 2020

Termín splnění: 31. 12. 2020
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