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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr budoucího darování pozemků v k. ú. Měšice u Tábora, a to: pozemku parcely KN p. č. 1614/5 a částí pozemků parcel KN, jejichž výměra bude upřesněna na základě geometrického plánu - části pozemku p. č. 1249/12 o výměře cca 1806 m2 a části pozemku p. č. 1249/14 o výměře cca 1742 m2, ve vlastnictví Jihočeského kraje na základě Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze správy PF ČR do vlastnictví kraje č. 2001 Hk 02/47, uzavřené mezi Pozemkovým fondem České republiky a Jihočeským krajem dne 06.06.2003, městu Tábor se sídlem Žižkovo náměstí 2, 390 15 Tábor, IČO 00253014, za předpokladu, že Česká republika dle ustanovení článku V. shora uvedené převodní smlouvy prostřednictvím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy nepřijme písemnou nabídku Jihočeského kraje k bezúplatnému převodu nepotřebných pozemků z vlastnictví kraje do vlastnictví státu ve lhůtě 3 měsíce od jejího doručení;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. vypracovat nabídku bezúplatného převodu pozemků ve vlastnictví kraje dle části I. tohoto usnesení a odeslat ji na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, se sídlem Karmelitská 529/5, 118 12 Praha 1, 

2. zveřejnit záměr budoucího darování s podmínkou dle části I. tohoto usnesení na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

3. po splnění části II. 1. a II. 2 tohoto usnesení v případě nepřijetí nabídky státem připravit materiál na schválení smlouvy o budoucí smlouvě darovací k projednání orgánům kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Město Tábor se sídlem Žižkovo náměstí 2, 390 15 Tábor, IČO 00253014 („město“) požádalo Jihočeský kraj o převod částí pozemků v k. ú. Měšice u Tábora, s nimiž hospodaří Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788, 390 02 Tábor, IČO 60064781 („škola“), které mají být dotčeny připravovanou investiční akcí „Propojení industriální zóny a Záluží stezkou pro pěší a cyklisty“
, a to části pozemku p. č. 1249/12 o výměře cca 631 m2, části pozemku p. č. 1249/14 o výměře cca 836 m2 a části pozemku p. č. 1614/5 o výměře cca 15 m2.

První dva pozemky získal kraj do vlastnictví bezúplatným převodem od Pozemkového fondu ČR („PF ČR“) na základě převodní smlouvy
, v jejímž V. článku jsou zakotveny podmínky, které je kraj povinen splnit, rozhodne-li se takto nabyté nemovitosti zcizit: „Nemovité věci, které touto smlouvou přecházejí do vlastnictví přejímajícího, musí být užívány pouze k účelu, ke kterému byly užívány ke dni převodu vlastnictví. Stanou-li se pro přejímajícího nepotřebnými, musí být nabídnuty k bezúplatnému převodu do vlastnictví státu. Organizační složkou státu příslušnou k přijetí nabídky je Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Pokud stát nepřijme písemnou nabídku kraje ve lhůtě 3 měsíců od jejího doručení, může přejímající naložit s těmito věcmi podle svého uvážení.“ Třetí pozemek přešel na kraj ze zákona č. 157/2000 Sb.

Dne 19.04.2016 provedl OHMS za účasti zástupce města a školy místní šetření. Ukázalo se, že by oddělením částí pozemků, které budou zastavěny cyklostezkou, vznikly pro školu nevyužitelné úzké pruhy zbytkových pozemků, které by nebylo možné zemědělsky obhospodařovat. Zúčastnění zástupci se shodli na tom, že bude třeba předmět budoucího převodu rozšířit o tyto zbytkové části. 

Předmětem převodu tak bude pozemek parcela KN p. č. 1614/5, ost. plocha, o výměře 772 m2 a části pozemků parcel KN, jejichž výměra bude upřesněna na základě geometrického plánu, který město nechá vyhotovit po dokončení výstavby na své náklady. Jedná se o část pozemku p. č. 1249/12, orná půda, o výměře cca 1806 m2 (z celk. výměry 92 319 m2) a o část pozemku p. č. 1249/14, orná půda, o výměře cca 1742 m2 (z celk. výměry 5 039 m2).

Vzhledem k tomu, že město v současné době nedisponuje žádnými vhodnými pozemky ke směně nebo pronájmu, bylo jako nejvhodnější způsob převodu vyhodnoceno budoucí darování shora uvedených pozemků městu s tím, že se město bude snažit kompenzovat škole úbytek orné půdy při některé z příštích majetkových dispozic (darováním srovnatelných pozemků nebo pronájmem orné půdy ve vlastnictví města).

Finanční nároky a krytí: bez dopadu na rozpočet kraje - náklady na zhotovení geometrického plánu i poplatek za podání návrhu na vklad uhradí město.
Budoucí darování pozemků městu se uskuteční pouze v případě, že stát ve stanovené lhůtě nepřijme písemnou nabídku Jihočeského kraje ke zpětnému převodu pozemků, které od něj kraj získal na základě smlouvy, do svého vlastnictví.

Vyjádření správce rozpočtu: nepožaduje se

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska:

škola: s bezúplatným převodem souhlasí; možnost získat od města ornou půdu do vlastnictví nebo nájmu by uvítala 

OSMT: souhlasí - stanovisko je shodné se stanoviskem školy
Rada kraje usnesením č. 600/2016/RK-89 ze dne 26.05.2016 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.

PŘÍLOHY:

1. záborový elaborát (ZK230616_246_př.1.pdf)
2. mapa se zákresem (ZK230616_246_př.2.pdf)
3. fotodokumentace (ZK230616_246_př.3.pdf)
4. částečný výpis z LV č. 5689 (ZK230616_246_př.4.pdf)
5. žádost města (ZK230616_246_př.5.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS Ing. Bc. Jiří Fidler 
Termín kontroly: 3. čtvrtletí 2016
Termín splnění: 3. čtvrtletí 2016
� žádost města se týká také převodu částí pozemků kraje, s nimiž hospodaří SÚS Jihočeského kraje - tato majetková dispozice je v gesci ODSH a není proto předmětem tohoto materiálu


� Smlouva o bezúplatném převodu nemovitostí ze správy PF ČR do vlastnictví kraje č. 2001 Hk 02/47 ze dne 06.06.2003 („smlouva“)
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