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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádosti o poskytnutí dotace podané v  rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2016 a návrhy hodnotící komise dle přílohy 2 návrhu č. 248/ZK/16;

I. schvaluje

1. poskytnutí dotací dle návrhů hodnotící komise na rozdělení finančních prostředků v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2016 dle přílohy 2 návrhu č. 248/ZK/16 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace dle Pravidel programu,
2. nevyhovění žádostem o poskytnutí dotace dle návrhů hodnotící komise uvedeným v příloze 2 návrhu č.248/ZK/16;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

T: 30. 09. 2016

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s usnesením č. 80/2016/ZK-22 ze dne 07. 04. 2016 byl ke dni 08. 04. 2016 vyhlášen Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2016 (dále jen program) s termínem pro podání žádostí jednotlivých žadatelů od 09. 05. 2016 do 19. 05. 2016.

Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2016 je určen na podporu sociálních služeb, které jsou poskytovány na území Jihočeského kraje v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2014 – 2016 (dále jen „SPRSS JčK“), včetně jeho aktualizace a jsou zařazeny do krajské sítě sociálních služeb pro rok 2016. Účelem programu je finanční podpora sociálních služeb, která vychází z vícezdrojového financování sociálních služeb. Finanční prostředky z dotace jsou určeny na spolufinancování neinvestičních nákladů, které souvisejí s poskytováním základních činností pro příslušný druh sociální služby dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), a to pouze v rozsahu dle vydaných Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností na území kraje nebo Pověření MPSV k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazením mezi veřejně podporované služby s celostátní a nadregionální působností, a to pouze pro působnost na území Jihočeského kraje.

V rámci programu bylo vyhlašováno pouze jedno opatření s názvem: Podpora spolufinancování sociálních služeb. Oprávněným žadatelem v rámci tohoto programu je poskytovatel sociálních služeb, který má oprávnění k poskytování sociálních služeb (registraci) na druh sociální služby, na kterou žádá a/nebo poskytovatel, který je zapsán v registru poskytovatelů sociálních služeb podle ustanovení § 85 odst. 1 zákona o sociálních službách na druh sociální služby, na který žádá a zároveň tento poskytovatel sociálních služeb má vydané platné Pověření.

Jihočeský kraj obdržel celkem 141 žádostí, z toho 2 žádosti byly zaslány pouze prostřednictvím datové schránky a nebyly podány prostřednictvím elektronického systému Jihočeského kraje. Uvedené žádosti byly podány jiným než předepsaným způsobem, což Pravidla programu v bodě 3.2 neumožňují a z tohoto důvodu byly tyto žádosti odmítnuty a z dalšího hodnocení vyloučeny. 

Prostřednictvím elektronického systému bylo podáno celkem 139 žádostí, z toho 20 žádostí bylo stornováno z důvodu opakovaných podání. Dále bylo hodnoceno 119 žádostí, které byly doručeny v elektronické a zároveň i v písemné podobě dle Pravidel programu, z toho 4 žádosti nesplňovaly účel/podmínky Programu uvedené v bodě 1.2 Pravidel tj. soulad se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2014 – 2016, včetně jeho aktualizace a zařazení do krajské sítě sociálních služeb pro rok 2016. U 14 žádostí bylo shledáno, že žadatel uvedl v žádosti nepravdivé (chybné) informace/údaje mající vliv na její transparentnost a další hodnocení, což je dle bodu 4.3 Pravidel důvodem vedoucím k odmítnutí žádosti.

Dále bylo posuzováno 101 žádostí a návrhy hodnotící komise na rozdělení finančních prostředků jednotlivým žadatelům jsou uvedeny v tabulce, která je přílohou 2 návrhu č. 248/ZK/16. Tato tabulka je součástí protokolu z jednání hodnotící komise, které proběhlo dne 7. 6. 2016. Protokol je uveden v příloze 1 návrhu 248/ZK/16 a v originále je k dispozici na odboru sociálních věcí a zdravotnictví.

Celková částka alokovaná pro Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2016 v rozpočtu OSVZ je 21 184 924,65 Kč, z alokované částky byla vyčerpána částka ve výši 21 184 924 Kč.

Uvedený materiál je předkládán současně na jednání rady kraje dne 23. 06. 2016 číslo návrhu 724/RK/16.
Finanční nároky a krytí: v rámci rozpočtu OSVZ na rok 2016

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  rozpočtové krytí je zajištěno, prostředky jsou alokovány v rozpočtu

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím  

PŘÍLOHY:

1. Protokol HK (protokol z HK_07_06_2016.docx)
2. Návrhy KDP (Př. 2 _Návrhy KDP_HK_fin.xls)
Zodpovídá: vedoucí OSVZ – Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 30. 09. 2016

Termín splnění: 1. 10. 2016
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