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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
dodatek č. 9 zřizovací listiny Jihočeské vědecké knihovny v Českých Budějovicích, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, kterým se mění příloha č. IA „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“)“.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s článkem 2 bodem (5) směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK. 

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

V současné době je přihlášen jako záměr do připravovaného programu IROP projekt na rozšíření budovy vědecké knihovny čp. 1700 na Lidické třídě v Českých Budějovicích.

Přístavba budovy knihovny je navržena na pozemcích v k. ú. České Budějovice 7, které jsou majetkem Jihočeského kraje v hospodaření příspěvkové organizace kraje Jihočeské vědecké knihovny v Českých Budějovicích (dále jen JVK) – pozemku parcele KN č. 43/1, jehož součástí je budova knihovny čp. 1700, a parcele KN č. 43/3, a přilehlých částech pozemků, které jsou dnes ve vlastnictví ČR s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2, IČO 69797111, (dále jen ÚZSVM), parcele KN č. 62/1, a statutárního města České Budějovice, se sídlem 370 92 České Budějovice, nám. Přemysla Otakara II. 1/1, IČO 00244732, parcele KN č. 43/2.

Odbor hospodářské a majetkové správy zajistil po dohodě s oběma dotčenými shora uvedenými subjekty vypracování geometrického plánu na oddělení potřebných částí  pozemků. Geometrickým plánem č. 4024-43/2015 zpracovaným úředně oprávněným zeměměřickým inženýrem Ing. Jiřím Hruškou byla z parcely KN č. 62/1 nově oddělena parcela č. 62/6 o výměře 847 m2 
 a z parcely KN č. 43/2 byla nově oddělena parcela č. 43/4 o výměře 523 m2.

Vzhledem k blížícímu se termínu vyhlášení výzvy pro Integrovaný regionální operační program probíhá v současné době postupná realizace kroků, které musí předcházet podání žádosti na projekt přístavby budovy JVK a jedním z těchto kroků je i získání potřebných pozemků do vlastnictví. Z tohoto důvodu požádal Jihočeský kraj statutární město České Budějovice o darování části pozemku parcely KN č. 43/2, tj. nově oddělené parcely č. 43/4 o výměře 523 m2.
 
Na základě projednání této žádosti Rada města České Budějovice schválila záměr darování uvedené části pozemku do vlastnictví Jihočeského kraje. Po zveřejnění tohoto záměru na úřední desce zastupitelstvo města na svém jednání konaném dne 14. 3. 2016 schválilo darování předmětné nemovitosti Jihočeskému kraji z důvodu realizace stavby ve veřejném zájmu a uložilo Ing. Petru Holickému, náměstkovi primátora, předložit primátorovi města k podpisu darovací smlouvu a Ing. Jiřímu Svobodovi, primátorovi města, tuto smlouvu podepsat. 

Ředitel JVK i odbor kultury a památkové péče souhlasí s přijetím daru pozemku od statutárního města České Budějovice, neboť vlastnický vztah k němu je nezbytnou podmínkou pro realizaci připravovaného projektu. 

Dne 10. 3. 2016 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 250/RK/16 a usnesením č. 249/2016/RK-83 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v návrhu č. 122/ZK/16 a uložila Mgr. Jaromíru Novákovi, členu rady kraje, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Dne 7. 4. 2016 Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 147/2016/ZK-22 schválilo přijetí daru pozemku v k. ú. České Budějovice 7, a to na základě geometrického plánu č. 4024-43/2015 z parcely katastru nemovitostí č. 43/2 nově oddělené parcely č. 43/4 o výměře 523 m2, do vlastnictví Jihočeského kraje, od statutárního města České Budějovice, se sídlem 370 92 České Budějovice, nám. Přemysla Otakara II. 1/1, IČO 00244732, dle návrhu darovací smlouvy v příloze č. 7 mat. č. 122/ZK/16.

Zároveň Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo předání nabývané nemovitosti dle části I. 1. usnesení č. 147/2016/ZK-22 k hospodaření se svěřeným majetkem Jihočeské vědecké knihovně v Českých Budějovicích, IČO 00073504, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva z darovací smlouvy do katastru nemovitostí.

Dne 26. 5. 2016 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 611/RK16 a usnesením č. 588/2016/RK-89 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v návrhu č. 253/ZK/16 a uložila JUDr. Tomeši Vytiskovi, členu rady kraje, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.
Seznam pozemků a trvalých porostů je přílohou tohoto materiálu č. 253/ZK/16. Tato změna bude realizována ve Zřizovací listině dodatkem č. 9.
Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje
Vyjádření správce rozpočtu: nemá nárok na rozpočet kraje
Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: OHMS (dodány podklady)
PŘÍLOHY:

Dodatek č. 9 - Jihočeská vědecká knihovna v Českých Budějovicích (JVK - dodatek č. 9.doc)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 29. 7. 2016

Termín splnění: 29. 7. 2016

� V současné době je před podpisem smlouva o výpůjčce nově oddělené parcely č. 62/6 za účelem zahájení realizace projektu na rozšíření budovy JVK mezi ČR – ÚZSVM a Jihočeským krajem na dobu do převodu tohoto pozemku do vlastnictví Jihočeského kraje privatizačním projektem, jejíž uzavření bylo schváleno usnesením Rady Jihočeského kraje č. 145/2016/RK-81 dne 11. 2. 2016.


� Cena předmětného pozemku v místě a čase obvyklá byla stanovena znaleckým posudkem soudního znalce Mgr. Václava Maška na 371 853 Kč.
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