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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
dodatek č. 16 zřizovací listiny Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, kterým se mění příloha č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“)“;
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s článkem 2 bodem (5) směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK. 

Dne 27. 11. 2014 zpracoval Odbor hospodářské a majetkové zprávy za účasti a konzultace Ing. Františka Štangla, ředitele Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, materiál pro poradu vedení kraje v záležitosti změny údajů o pozemcích k.ú. Trocnov k zápisu do katastru nemovitostí. Jednalo se o změnu druhu a způsobu využití pozemků v Areálu Žižkova rodiště v Trocnově.

V katastru nemovitostí byly uvedeny údaje o druhu a způsobu využití některých pozemků v nemovité národní kulturní památce Areál Žižkova rodiště v Trocnově („areál“), které neodpovídaly skutečnosti. Jednalo se zejména o pozemky, zapsané v katastru nemovitostí takto:

· pozemek poz. parcela KN p. č. 2458/1, ost. plocha, jiná plocha, o výměře 21942 m²

· pozemek poz. parcela KN p. č. 2481/1, ost. plocha, jiná plocha, o výměře 32439 m²

· pozemek poz. parcela KN p. č. 2481/3, ost. plocha, jiná plocha, o výměře 9381 m²

· pozemek poz. parcela KN p. č. 2481/5, ost. plocha, jiná plocha, o výměře 4163 m²

Na shora uvedených pozemcích se ve skutečnosti nacházely vzrostlé lesní porosty, na které byla vypracována lesní hospodářská osnova. Muzeum požádalo KŠH o prohlídku všech lesních porostů a zeleně v areálu, z níž vyplynylo, že se na pozemcích nacházely suché stromy, stromy napadené hnilobou, vývraty a zlomy; odhadovaný objem dřevin k odstranění byl cca 15 m³ - důvodem k jejich odstranění byla ochrana zdraví a života návštěvníků areálu a ochrana lesních porostů před poškozením.

Jelikož předmětné pozemky nebyly zapsány na LV jako lesní pozemky, bylo by dle platných právních předpisů k pokácení každého jednotlivého stromu o obvodu kmene větším než 80 cm (měřeno ve výšce 130 cm) nezbytné povolení.

Bylo tedy navrženo převedení druhu pozemku „ostatní plocha“ do druhu pozemku „PUPFL“ (pozemek určený k plnění funkce lesa). Tím by bylo umožněno bezproblémové lesnické hospodaření, které je KŠH schopné zajistit.

V souvislosti s tímto stavem zaslal Jihočeský kraj žádost o rozhodnutí v pochybnostech, zda se jedná nebo nejedná o pozemek určený k plnění funkce lesa na odbor životního prostředí Městského úřadu Trhové Sviny. Rozhodnutím ze dne 24. 2. 2015 Městský úřad Trhové Sviny stanovil pro žadatele (vlastníka předmětných parcel), kterým je Jihočeský kraj, IČ: 70890650, U Zimního stadionu 1952/2, 370 01 České Budějovice a pro Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích, IČ: 00073539, Dukelská 242/1, 370 01 České Budějovice, které je u předmětných parcel právnickou osobou s právem hospodaření se svěřeným majetkem kraje, podle ustanovení § 3 odst. 3 lesního zákona, že výše uvedené pozemky jsou pozemky určené k plnění funkcí lesa.

Krajský úřad provede změnu druhu pozemku z „ostatní plochy“ na „les“ na základě rozhodnutí, přiloženého k formuláři ohlášení změny údajů o pozemku k zápisu do katastru nemovitostí.

Smyslem docílení shora popisované změny druhu pozemků je uvedení údajů v katastru nemovitostí do souladu se skutečným stavem a umožnění normálního lesnického hospodaření.

Jihočeský kraj, jakožto vlastních lesních pozemků – pozemkových parcel KN v k.ú. Trocnov, a to:

· p. č. 2458/1, nemovitá národní kulturní památka, pozemek určený k plnění funkce lesa o výměře 21942 m²

· p. č. 2481/1, nemovitá národní kulturní památka, pozemek určený k plnění funkce lesa o výměře 32439 m²

· p. č. 2481/3, nemovitá národní kulturní památka, pozemek určený k plnění funkce lesa o výměře 9381 m²

· p. č. 2481/5, nemovitá národní kulturní památka, pozemek určený k plnění funkce lesa o výměře 4163 m²

požádal 24. 4. 2015 Krajský úřad Jihočeského kraje, Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, jakožto orgán státní správy lesů, o zařazení shora uvedených lesů do kategorie lesů zvláštního určení dle § 8 odst. 2) písm. c) zákona č. 298/1995 Sb., lesní zákon – lesy příměstské a další lesy se zvýšenou rekreační funkcí, a to z důvodu využití areálu jako rekreačního zázemí nejen pro Borovany, ale i pro široké okolí.

Výše uvedené žádosti vlastníka lesa Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví vyhověl v plném rozsahu. Změnu je nyní nutné také zpracovat v dodatku ke zřizovací listině příspěvkové organizace Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích.

Dne 9. 6. 2016 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 729/RK/16 a doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v návrhu č. 255/ZK/16 a uložila JUDr. Tomeši Vytiskovi, členu rady kraje, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Seznam pozemků a trvalých porostů je přílohou tohoto materiálu č. 255/ZK/16. Tato změna bude realizována ve Zřizovací listině dodatkem č. 16.

Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje
Vyjádření správce rozpočtu: nemá nárok na rozpočet kraje
Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: OHMS (dodány podklady)
PŘÍLOHY:

Dodatek č. 16 - Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích (JčM - dodatek č. 16.doc)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 29. 7. 2016

Termín splnění: 29. 7. 2016
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