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	Datum jednání:
	23.06.2016
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	267/ZK/16

	Název bodu:
	Záměr prodeje pozemků v k. ú. Březí u Týna nad Vltavou




	Předkladatel:
	Mgr. Bc. Antonín Krák


	Zpracoval:


	ODSH

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jiří Klása


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádost o prodej pozemkových parcel katastru nemovitostí č. 954/10 o výměře 1291 m2, ostatní plocha, jiná plocha, č. 954/49 o výměře 341 m2, orná půda, č. 971/81 o výměře 1188 m2, orná půda, které jsou zapsány u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště České Budějovice v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 294 pro obec Temelín a k. ú. Březí u Týna nad Vltavou a pozemkové parcely katastru nemovitostí č. 1102/31 o výměře 1753 m2, ostatní plocha, jiná plocha, oddělené na základě geometrického plánu č. 372 – 29/2016 ze dne 22. 3. 2016 z pozemkové parcely katastru nemovitostí č. 1102/31, ostatní plocha, jiná plocha, která je zapsána u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště České Budějovice v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 294 pro obec Temelín a k. ú. Březí u Týna nad Vltavou; 

II. konstatuje,

že nemá záměr prodat pozemkové parcely uvedené v části I. usnesení;

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, informovat uchazeče o rozhodnutí zastupitelstva.
T: 30. 6. 2016

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

****** požádal Jihočeský kraj o prodej pozemkových parcel katastru nemovitostí č. 954/10 o výměře 1291 m2, ostatní plocha, jiná plocha, č. 954/49 o výměře 341 m2, orná půda, č. 971/81 o výměře 1188 m2, orná půda, které jsou zapsány u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště České Budějovice v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 294 pro obec Temelín a k. ú. Březí u Týna nad Vltavou a pozemkové parcely katastru nemovitostí č. 1102/31 o výměře 1753 m2, ostatní plocha, jiná plocha, oddělené na základě geometrického plánu č. 372 – 29/2016 ze dne 22. 3. 2016 z pozemkové parcely katastru nemovitostí č. 1102/31, ostatní plocha, jiná plocha, která je zapsána u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště České Budějovice v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 294 pro obec Temelín a k. ú. Březí u Týna nad Vltavou.
Jedná se o zemědělské pozemky, které se nacházejí na území obce Temelín, v bezprostřední blízkosti severovýchodní hranice jaderné elektrárny Temelín, a na kterých zájemce o jejich koupi v současné době částečně hospodaří. Pozemky vznikly důsledkem dílčí úpravy trasy Hluboká nad Vltavou – Týn nad Vltavou v souvislosti s její rekonstrukcí.  

Správa a údržba silnic Jihočeského kraje ve svém vyjádření uvedla, že jsou pozemky pro ni nepotřebné a souhlasí tak s jejich prodejem. 
Dle vyjádření Obce Temelín nebrání prodeji pozemků veřejný zájem a obdobné pozemky vykupovala od soukromých subjektů za 100,- Kč/1m2.  Vybudování nového teplovodu z Temelína do Českých Budějovic se nedotýká pozemků ve vlastnictví Jihočeského kraje, o jejichž prodej žadatel požádal.
Podle znaleckého posudku č. 2855 – 02/16 ze dne 21. 1. 2016 soudního znalce Ing. Josefa Kučery byly pozemky oceněny částkou 35 645,- Kč, což činí cca 8,- Kč/1m2. Soudní znalec též uvedl cenu obvyklou v daném místě a čase ve výší 54 876,- Kč, což činí 12 Kč/1m2.

Na základě výše uvedených skutečností je navrhováno uskutečnit prodej pozemků za nejvyšší nabídnutou kupní cenu, minimálně však za kupní cenu 457 300,- Kč.

Případná rizika a negativní ekonomické dopady nejsou zpracovateli známy, respektive byly vyloučeny podmínkami návrhu.

Tento materiál je v části I. 1. předkládán jako záměr, po jehož schválení dojde k jeho zveřejnění na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje a na úřední desce Obecního úřadu v Temelínu a poté bude vlastní prodej předložen ke schválení územně samosprávným orgánům kraje.

Finanční nároky a krytí: výdaje spojené s majetkoprávním vypořádáním nemovitosti byly hrazeny z rozpočtu ORJ 10.
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 - Katastrální mapy (Březí) (Příloha č. 1 - katastrální mapy _(Březí_).pdf)
2. Příloha č. 2 - Geometrický plán, k. ú. Březí u Týna nad Vltavou (Příloha č. 2 - GP Březí.pdf)
3. Příloha č. 3 - LV č. 294 (Březí) (Příloha č. 3 - LV Březí.docx)
4. Příloha č. 4 - fotodokumentace (Březí) (Příloha č. 4 - Fotodokumentace Březí.pdf)
5. Příloha č. 5 - Plánovaný teplovod (Příloha č. 5 - Teplovod.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH – Ing. Jiří Klása

Termín kontroly: 8/2016

Termín splnění: 29. 7. 2016
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