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	Datum jednání:
	23.06.2016
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	273/ZK/16

	Název bodu:
	Zrušení usnesení č. 61/2015/ZK-16 ve věci realizace investiční akce příspěvkové organizace - Domova pro seniory Kaplice a projednání nového financování a úpravy názvu akce




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva, MBA


	Zpracoval:


	OREG

	Vedoucí odboru:


	Ing. Luboš Průcha


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
návrh na zrušení usnesení č. 61/2015/ZK-16 ze dne 16. 4. 2015 „Záměr a realizace investiční akce příspěvkové organizace Jihočeského kraje v sociální oblasti Domova pro seniory Kaplice“;
I. schvaluje
1. zrušení usnesení č. 61/2015/ZK-16 ze dne 16. 4. 2015 „Záměr a realizace investiční akce příspěvkové organizace Jihočeského kraje v sociální oblasti Domova pro seniory Kaplice“,

2. změnu názvu akce „Stavební úpravy, nástavba a přístavba Domova pro seniory Kaplice“ na „Přístavba nové budovy, půdní vestavba a stavební úpravy - Domov pro seniory Kaplice“ v souladu se zněním žádosti o dotaci z roku 2010 ze státního programu MPSV ČR pro reprodukci majetku „Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb – 113 310“, podprogram 113 313 Podpora reprodukce majetku služeb sociální péče,

3. úprava celkových výdajů za akci dle výsledků výběrových řízení na akci ve výši cca 65 056 138,- Kč vč. DPH,

4. zajištění finančních prostředků ze schváleného rozpočtu a SRV odboru OSVZ na rok 2016 a 2017 ve výši 66 017 672,10 Kč vč. DPH formou předfinancování projektu.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením 61/2015/ZK-16 ze dne 16. 4. 2015 schválilo aktualizaci žádosti o dotaci z roku 2010 do státního programu MPSV ČR pro reprodukci majetku „Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb – 113 310“, podprogram 113 313 Podpora reprodukce majetku služeb sociální péče, na investiční akci příspěvkové organizace Domov pro seniory Kaplice, IČO 606 30 213, s názvem „Stavební úpravy, nástavba a přístavba Domova pro seniory Kaplice“, a to z důvodu možnosti získání podílu finančních prostředků na realizaci tohoto záměru z prostředků MPSV. Záměr výstavby je v souladu s investičními záměry vybraných příspěvkových organizací zřizovaných Jihočeským krajem v sociální oblasti.

V průběhu r. 2015 byla zpracována projektová dokumentace stavby, proběhlo VŘ na zhotovitele stavebních prací a v současné době již probíhá realizace stavby firmou POHL a.s., IČO 25606468. Přílohou č. 1 tohoto materiálu je přehled celkových nákladů akce. 

Realizace akce je zajišťována prostřednictvím OREG (výběrová řízení vč. smluv, plnění smluvních vztahů, samotná rekonstrukce a výstavba, fakturace vč. DPH, administrace a vyúčtování dle pravidel programu MPSV, převzetí a předání stavby) ve spolupráci s OSVZ (poskytnutí finančních prostředků z FRSO a odborná spolupráce v oblasti soc. služeb) a OHMS (oblast majetku vč. odpisů a předání nemovitých a movitých věcí příspěvkové organizaci). 

Žádost o dotaci byla podána již v r. 2010, a to v rozsahu nástavby stávající budovy DS v Kaplici pod názvem „Půdní vestavba podkroví a stavební úprava Domova pro seniory Kaplice“ v předpokládané výši akce cca 20,9 mil. Kč. Na základě skutečného stavu budovy a v souladu s investičními záměry v sociální oblasti byla upravena projektová dokumentace na stav, který by lépe vyhovoval požadavkům na zajištění odpovídajících sociálních služeb v regionu. Žádost o poskytnutí dotace ze Státního rozpočtu ČR prostřednictvím MPSV ČR byla Jihočeským krajem zvýšena na částku 45,0 mil. Kč předpokládaných finančních prostředků akce. Částka vycházela z odhadu před vypracováním projektové dokumentace. Položkový rozpočet dle dokumentace na akci před zahájením zadávacího řízení byl oceněn na částku cca 70,0 mil. Kč bez DPH.

V průběhu výběrového řízení na zhotovitele stavebních prací, v souladu se schválenou projektovou dokumentací, došlo k výběru nejvhodnější nabídky firmy POHL a.s. ve výši 64,234 mil. Kč vč. DPH a vzhledem k tomu, že nejvhodnější nabídka byla vyšší, než byl předpoklad doplněné žádosti o poskytnutí dotace je v současné době nutné název akce a výši finančních prostředků upravit do již podané žádosti o poskytnutí dotace tak, aby odpovídaly skutečnému stavu, což v případě zvýšených finančních nákladů akce (stavební práce, technický dozor, koordinátor BOZP, přeložky distribučních sítí, apod.) znamená zvýšení na celkovou částku 65 056 138,- Kč vč. DPH. Případné další náklady budou řešeny formou dodatků či doplnění v rámci vyúčtování dotace MPSV v souladu s podmínkami poskytnutí dotace. 

Finanční nároky a krytí:

Ve FRSO je pro r. 2016 alokováno na akci celkem 66,3 mil. Kč – v souladu s harmonogramem výstavby převedeno rozpočtovým opatřením na OREG pro r. 2016 42 mil. Kč (§ 4350, pol. 6351, ORJ 651, ORG 9121002000000).
Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Kateřina Francová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím z hlediska rozpočtového krytí, zbývající finanční prostředky v objemu 24,3 mil. Kč budou převedeny rozpočtovým opatřením z FRSO do rozpočtu OREG v r. 2017 v návaznosti na harmonogram výstavby.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: nevyžadují se

PŘÍLOHY:

1. Předpokládané výdaje DS Kaplice - dle smluv (ZK160623_273_A.xlsx)
Zodpovídá: 

Ing. Luboš Průcha, pověřen vedením OREG

Termín kontroly: 30. 7. 2016

Termín splnění: 30. 7. 2016
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