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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
1. prodloužení platnosti Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2014 - 2016 do roku 2018,

2. Akční plán Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2017 dle přílohy návrhu č. 356/ZK/16.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. d) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále zákon o sociálních službách), je povinností kraje zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s obcemi na území kraje, se zástupci poskytovatelů sociálních služeb a se zástupci osob, kterým jsou poskytovány sociální služby a informovat obce na území kraje o výsledcích zjištěných v procesu plánování. Novelou výše uvedeného zákona byly od ledna 2015 povinnosti krajů v této oblasti rozšířeny o určování sítě sociálních služeb na jejich území.
Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2014 – 2016 (dále jen SPRSS JčK) byl vytvořen metodou komunitního plánování v rámci individuálního projektu Jihočeského kraje „Plánování sociálních služeb v Jihočeském kraji“, který byl financován prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. 

V roce 2016 probíhají přípravy k podstatným legislativním změnám v oblasti sociálních služeb, které mají vstoupit v účinnost v průběhu roku 2017. Tyto změny se týkají především úpravy podmínek registrace sociálních služeb, redefinice druhů sociálních služeb, nastavení materiálně technického a personálního standardu, a také standardů kvality sociálních služeb. Výše uvedené změny mají významný vliv na proces plánování sociálních služeb, určování sítě a financování sociálních služeb. S ohledem na tyto skutečnosti je navrženo prodloužení platnosti SPRSS JčK do roku 2018.

K naplňování navržených priorit a opatření tohoto strategického dokumentu v oblasti sociálních služeb jsou využívány jednoleté akční plány, které umožňují zapracování dílčích změn v platnosti SPRSS JčK. Při tvorbě akčního plánu pro rok 2017 byla využita dostupná data z Registru poskytovatelů sociálních služeb, údaje od poskytovatelů sociálních služeb, dále byla využita data z interních zdrojů krajského úřadu, především ze žádostí o poskytnutí dotace v rámci dotačního řízení Jihočeského kraje pro rok 2015 a 2016, včetně přehledů o finančních prostředcích poskytnutých z dalších zdrojů. Také byla použita data obsažena v místních komunitních plánech sociálních služeb zpracovaných na území kraje, ve kterých by měly být využity informace získány v rámci sociální práce na obcích, vykonávané v přenesené působnosti

Na tvorbě akčního plánu pro rok 2017 se podíleli zaměstnanci Odboru sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu Jihočeského kraje a členové Krajské koordinační skupiny. Jeho prioritou je udržení stávajícího systému sociálních služeb a usměrňování vzniku nových sociálních služeb s ohledem na disponibilní zdroje v rámci vícezdrojového financování základní dostupnosti sociálních služeb. Jihočeský kraj usiluje o optimalizaci sítě sociálních služeb, a z tohoto důvodu plánuje v roce 2017 podporovat některé rozvojové záměry a za určitých podmínek podpořit jejich financování z dosažitelných zdrojů.

Součástí Akčního plánu SPRSS JčK pro rok 2017 je příloha – Přehled sociálních služeb zařazených do sítě v roce 2017. Do sítě sociálních služeb v rámci definovaných priorit, opatření a aktivit nejsou zahrnuti všichni registrovaní poskytovatelé sociálních služeb s působností na území Jihočeského kraje, ale pouze ti, u kterých byla zjištěna potřebnost z důvodu zajištění místní a časové dostupnosti dané sociální služby pro cílovou skupinu uživatelů - senioři, osoby se zdravotním postižením, děti a mládež, osoby v akutně nepříznivé sociální situaci, osoby ohrožené drogou nebo na drogách závislé. 
Rozhodnutí o zařazení sociální služby do sítě je vyhrazeno Zastupitelstvu Jihočeského kraje. V případě, že zastupitelstvo kraje svým usnesení schválí zařazení dalších sociálních služeb do sítě nebo změnu u sociálních služeb v síti zařazených, bude příloha akčního plánu v souladu s tímto usnesením upravena.

Uvedený materiál je předkládán současně na jednání rady kraje dne 23. 6. 2016 č. návrhu 744/RK/16.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska:

není požadováno

PŘÍLOHY:

1. Akční plán SPRSS JčK pro rok 2017 (Akční plán SPRSS JčK pro rok 2017_ZK.pdf)
Vzhledem ke své velikosti bude tato příloha distribuována v elektronické podobě, v tištěné podobě bude k dispozici u předkladatele Mgr. Ivany Stráské.

Zodpovídá: OSVZ – Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 30. 6. 2016

Termín splnění: 23. 6. 2016
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