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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. prodej pozemku parcely KN č. 1469/288, jejíž součástí je stavba bez čp., pozemku parcely KN č. 1469/289, jejíž součástí je stavba bez čp., a pozemku dle geometrického plánu č. 388-351/2016 nově vzniklé parcely KN č. 1703/2 o výměře 8764 m2, v k.ú. Planá u Českých Budějovic, ******, za cenu obvyklou stanovenou znaleckým posudkem ve výši 2.540.000 Kč včetně zřízení bezúplatného věcného břemene – služebnosti na dobu neurčitou k prodávanému pozemku parcele KN č. 1703/2, spočívající v právu umístění stávající trafostanice a čistírny odpadních vod a v právu přístupu a příjezdu k nim za účelem užívání, provozování, oprav a údržby ve prospěch Jihočeského kraje, ve znění návrhu kupní smlouvy a smlouvy o zřízení věcného břemene, která tvoří přílohu č. 5 mat. č. 361, 

1. přijetí daru části pozemku parcely KN č. 1717 vedené na LV č. 94 o výměře cca 700 m2 od ******která bude upřesněna geometrickým plánem po zajištění vybudování komunikace Jihočeským krajem, a části odprodávaného pozemku parcely KN č. 1469/288 ve výměře cca 60 m2, která bude upřesněna geometrickým plánem po zajištění odstranění stavby, ve znění návrhu budoucí darovací smlouvy, která tvoří přílohu č. 6 mat. č. 361;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 206/2016/ZK-23 ze dne 19. 5. 2016 schválilo záměr prodeje pozemků v k.ú. Planá u Českých Budějovic.  

Jihočeský kraj je vlastníkem pozemků parcely KN č. 1469/288 o výměře 126 m2, jejíž součástí je stavba bez čp. (kotelna), parcely KN č. 1469/289 o výměře 99 m2, jejíž součástí je stavba bez čp. (sklad barev) a parcely KN č.  1703 o výměře 10382 m2, vše vedené na LV č. 1268 pro obec Planá a k.ú. Planá u Českých Budějovic. Převážná část těchto pozemků je pro další činnost letiště nepotřebná a lze je odprodat. Pouze u pozemku parcely KN č. 1703 lze odprodat část, dle geometrického plánu č. 388-351/2016 nově vytvořený pozemek parcelu KN č. 1703/2 o výměře 8764 m2, neboť zbývající část bude využita k plánované investici kraje. Nemovitosti se nacházejí v prostoru tzv. průmyslové zóny, navazují na areál bývalých technických opraven, jižně od areálu nově vybudovaného heliportu. Přímo sousedí s komunikací vedoucí do areálu letiště a jsou zatíženy ochranným pásmem letiště. Jde o pozemky, které neřeší územní plán, neboť jsou v prostoru letiště, tedy v tomto směru vyjmuty z působnosti obce a naopak podléhající správě letiště.  

Jihočeský kraj buduje veřejně přístupnou komunikaci, na níž navazuje pozemek ****** (dále jen kupující, dárce). Ten má zájem odkoupit nepotřebné pozemky, které přiléhají k jeho pozemkům, s tím, že umožní Jihočeskému kraji vybudování komunikace darováním části svého pozemku parcely KN č. 1717, vedený na LV č. 94 pro katastrální území Planá u Českých Budějovic. Podle připravené studie napojení průmyslové zóny Letiště České Budějovice komunikace o šíři 13,5 m zasahuje pozemky kraje (p.p. KN č. 1702 a č. 1704). Navíc je nutné oddělit a využít i přilehlé části pozemků parcel KN č. 1703 (vlastník Jihočeský kraj) a KN č. 1717 (vlastník ****** – viz zákres).    

Po schválení záměru zajistil OHMS geometrický plán na rozdělení pozemku parcely KN č. 1703. Dle vyhotoveného geometrického plánu č. 388-351/2016 je současně vyznačené bezúplatné věcné břemeno – služebnost na dobu neurčitou k prodávané části pozemku parcele KN č. 1703, nově pozemku parcele KN č. 1703/2 spočívající v právu umístění stávající trafostanice a čistírny odpadních vod a v právu přístupu a příjezdu k nim za účelem užívání, provozování, oprav a údržby ve prospěch Jihočeského kraje. 

Další podmínkou realizace prodeje je závazný příslib kupujícího uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě na část pozemku parcely KN č. 1717. Tento pozemek o celkové výměře 54440 m2 je však zatížen Smlouvou o zřízení zástavního práva s č.j. 1060921 ze dne 4. 3. 2016 vystavenou Oberbank AG pobočkou Česká republika, nám. Přemysla Otakara II. 6/3, České Budějovice (banka) dne 4. 3. 2016 se zápisem na LV č. 94. Vlastní darovací smlouva může být vložena do katastru s doložením vinkulace banky na předmětnou oddělenou část pozemku a zástavním právem zůstane zatížena převažující plocha pozemku současného dlužníka. Pan ****** při jednání s bankou po doložení zákresu budoucího daru obdržel písemný příslib, že tato darovaná část ve prospěch kraje bude vyjmuta ze zástavní smlouvy. Za této podmínky lze uzavřít kupní smlouvu dle přílohy č. 5 materiálu na prodej nepotřebných pozemků kraje. 

Smlouvou o budoucí darovací smlouvě se Jihočeský kraj zaváže zajistit na předmětu daru vybudování veřejně přístupné komunikace, se sjezdem na pozemky dárce. Tato komunikace bude sloužit k obslužnosti celého dalšího území. Vlastní darovací smlouva se uzavře až po vybudování a konečném zaměření předmětné komunikace. Geometrický plán zajistí Jihočeský kraj na své náklady. Návrh budoucí darovací smlouvy tvoří přílohu č. 6 tohoto materiálu. 

Pozemek parcela KN č. 1469/288, jejíž součástí je stavba technického vybavení bez č.p. bude kupní smlouvou převedena celá. Dárce převede část tohoto pozemku zpět na Jihočeský kraj ve lhůtě do 36 měsíců poté, kdy se stane vlastníkem pozemku parcely KN č. 1469/288 a kdy zajistí odstranění výše uvedené stavby. Část tohoto pozemku bude zaměřena geometrickým plánem, který na své náklady zajistí Jihočeský kraj. Návrh budoucí darovací smlouvy tvoří přílohu č. 6 tohoto materiálu. 

Prodej těchto nemovitostí je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, je splněn minimální test více jak 5 let stáří budovy, tzn. že sjednaná cena je konečná. Tyto nemovitosti rovněž nepodléhají povinnosti zajistit průkaz energetické náročnosti dle § 7a zákona č. 406/2000 Sb. o hospodaření energií, neboť stavby bez čp. nesplňují podmínky definice budovy dle citovaného zákona a jsou určeny k demolici. 

Pozemky jsou z hlediska územního plánování zahrnuty v zájmovém území letiště. Díky záměru prodeje pozemků vznikne rozvojová zóna ploch.

Na předmětné nemovitosti byl vypracován znalecký posudek znalcem Ing. Petrem Pokorným ze dne 7. 4. 2016 s cenou obvyklou ve výši 2.540.000 Kč. S touto cenou byl zájemce seznámen a souhlasí s ní. 

Záměr byl řádně vyvěšen na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje. Po dobru zákonné lhůty nebyly k němu vzneseny žádné připomínky. Na oddělení majetkové správy se osobně dostavil ****** a potvrdil svůj zájem o prodávané nemovitosti dle zveřejněného záměru a odsouhlasil návrhy smluv. 

Rada kraje bude prodej pozemků v k.ú. Planá u Českých Budějovic projednávat rovněž dne 23. 6. 2016 pod číslem návrhu 746/RK/16. 

Finanční nároky a krytí: v případě realizace prodeje pozemků bude kolek (1.000 Kč, § 6172, položka 5361) a vyhotovení znaleckého posudku a geometrického plánu hrazeno ze schváleného rozpočtu ORJ 4 pro rok 2016. Částka za vyhotovení znaleckého posudku činí 9.680 Kč (§ 6172, položka 5169) a geometrického plánu 21.850 Kč (§ 6172, položka 5169). 

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: Jihočeské letiště České Budějovice a.s. jako správce majetku souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Částečný výpis z LV č. 1268 (Př1_LV_1268.pdf)
2. Částečný výpis z LV č. 94 (Př2_LV_94.pdf)
3. Zákres prodeje v ortofotomapě (Př3_prodej_ortofoto.docx)
4. Zákres předmětu daru (Př4_ortofoto_dar.docx)
5. Návrh kupní smlouvy (Př5_kupní smlouva.pdf)
6. Návrh smlouvy o budoucí darovací smlouvě (Př6_darovací smlouva.pdf)
7. Příslib Oberbank AG (Př7_příslib.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly:
III. čtvrtletí 2016

Termín splnění:
III. čtvrtletí 2016
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