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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Memorandum o spolupráci při přípravě akreditace oboru Řízení lidských zdrojů, založení společného podniku k podpoře řízení lidských zdrojů v Jihočeském kraji mezi Jihočeským krajem a Vysokou školou technickou a ekonomickou v Českých Budějovicích, ve znění mat. č. 362/ZK/16;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Předložený návrh dokumentu „Memorandum o spolupráci při přípravě akreditace oboru Řízení lidských zdrojů, založení společného podniku k podpoře řízení lidských zdrojů v Jihočeském kraji“ mezi Jihočeským krajem a Vysokou školou technickou a ekonomickou v Českých Budějovicích vychází a plně respektuje Program rozvoje Jihočeského kraje 2014-2020. V tomto materiálu je deklarováno, že jedním z nejvýraznějších stavebních kamenů konkurenceschopnosti Jihočeského kraje by i nadále měl být lidský kapitál – kvalitní a vzdělané lidské zdroje. V době, kdy lidský potenciál, jeho znalosti a dovednosti je celosvětově považován za rozhodující zdroj národního bohatství a zdroj nových hodnot, nabývá personální práce a rozvoj lidských zdrojů charakteru prorůstového potenciálu národních, resp. regionálních ekonomik. Z tohoto základního atributu vychází předložené memorandum o spolupráci mezi Jihočeským krajem a Vysokou školou technickou a ekonomickou v Českých Budějovicích při přípravě akreditace bakalářského studijního oboru Řízení lidských zdrojů a založení společného podniku, který bude zaměřen na komplexní poskytování personálních služeb podle potřeb a požadavků podnikatelských subjektů včetně dalších organizací a institucí v rámci podpory rozvoje Jihočeského kraje. 

Významným podkladem pro zpracování předkládaného materiálu byla zpracovaná studie „Analýza potřebnosti akreditace studijního oboru Personální management z hlediska využitelnosti jeho absolventů pro podnikatelskou sféru Jihočeského kraje“ (k dispozici na odboru OREG) zpracovaná kolektivem pracovníků VŠTE v Českých Budějovicích v roce 2015, ze které jednoznačně vyplývá potřeba akreditace nového studijního oboru Řízení lidských zdrojů, neboť tento obor není v rámci Jihočeského kraje dosud akreditován. Uvedená studie současně prokázala rostoucí poptávku po vysokoškolsky vzdělaných manažerech v oblasti personální práce, zejména u malých a středních podniků.   

Předložením memoranda je naplňován jeden z prioritních cílů Jihočeského paktu zaměstnanosti, kterým je koordinované řešení problémů zaměstnanosti na regionálním trhu práce. Záměrem Jihočeského kraje je touto spoluprací podpořit rozvoj konkurenceschopnosti a zaměstnanosti v jihočeském regionu a dosažení synergického efektu mezi Krajským úřadem Jihočeským kraje, Vysokou školou technickou a ekonomickou v Českých Budějovicích, Úřadem práce České republiky - krajské pobočky České Budějovice, Jihočeskou společností pro rozvoj lidských zdrojů, o. p. s. a podnikovou sférou. Významnost tohoto kroku je podpořena stanovisky krajské pobočky Úřadu práce ČR v Českých Budějovicích a Jihočeské společnosti pro rozvoj lidských zdrojů, o.p.s. Vysoká škola ekonomická v Českých Budějovicích zároveň podala žádost o individuální dotaci z rozpočtu Jihočeského kraje na spolufinancování výše uvedené akreditace studijního oboru Řízení lidských zdrojů a založení společného podniku. Rada kraje, na svém jednání dne 9.6.2016 usnesením č. 664/2016/RK-90 doporučila výše uvedené memorandum zastupitelstvu schválit.

Finanční nároky a krytí: Výdaje na finanční plnění vyplývající z tohoto Memoranda v objemu celkem 7,5 mil. Kč stávající SRV 2016 - 2018 nepředpokládá. Budou navrženy k zařazení do aktualizace SRV 2017 – 2019.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Kateřina Francová – OEKO – Souhlasím - Výdaje na finanční plnění vyplývající z tohoto Memoranda v objemu celkem 7,5 mil. Kč stávající SRV 2016 - 2018 nepředpokládá. OEKO souhlasí za předpokladu projednání tohoto záměru ve vedení kraje pro zařazení návrhu do aktualizace SRV 2017 - 2019.
Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY:

· Memorandum o spolupráci při přípravě akreditace oboru Řízení lidských zdrojů, založení společného podniku k podpoře řízení lidských zdrojů v Jihočeském kraj

· Stanovisko Jihočeské společnosti pro rozvoj lidských zdrojů, o.p.s. a krajské pobočky Úřadu práce ČR v Českých Budějovicích

· Žádost VŠTE o poskytnutí individuální dotace

Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha
Termín kontroly: 30. 9. 2016

Termín splnění: 30. 9. 2016
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