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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

zprávu o jednáních Rady Asociace krajů České republiky.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

25. zasedání Rady Asociace krajů České republiky, 26. února 2016 ve Valeči

Projednávání materiálů:
Předseda Rady Asociace krajů ČR JUDr. Michal Hašek zahájil zasedání Rady Asociace kraj a uvedl, že kromě stálé agendy, tj. projednávání materiálů, proběhne diskuse k tematickým okruhům pro plánované jednání s vládou. 

O jednáních Grémia ředitelů krajských úřadů informovala zástupkyně ředitele Kanceláře AKČR Ivana Pánková. Sdělila, že grémium na svých jednáních řešilo zejména otázku energetických auditů, systém hospodaření s energií, závěry průzkumu o.s. 

Problematiku školství otevřel hejtman Havel a sdělil, že na jednání Komise Rady pro školství vystoupila ministryně Valachová s náměstkyní Matuškovou, které informovaly o změnách ve financování regionálního školství dle novely školského zákona, kdy v návaznosti na plán legislativních prací pro rok 2016 mají být do června předloženy všechny nutné související podzákonné normy. Komise také diskutovala o otázce inkluzivního vzdělávání a v poměru 8:6 přijala usnesení, kde Radě doporučila navrhnout odložení nabytí účinnosti novely školského zákona. Hejtmani se shodli, že k otázce inkluze se vyjádřili již na předešlém zasedání Rady, případná další stanoviska zaujmou až poté, co budou známé výstupy společné pracovní skupiny AKČR, SMOCŘ a MŠMT.

Předseda Rady JUDr. Michal Hašek seznámil kolegy se situací v oblasti dopravy. Sdělil, že vláda přerušila projednávání materiálu Způsob řešení organizace a financování regionální železniční dopravy po roce 2019. Hejtmani se shodli, že trvají na variantně navýšení státního příspěvku o minimálně 0,5 mld. Kč, přičemž vnitřní rozdělení navýšeného příspěvku na jednotlivé kraje vyřeší AKČR. Zároveň budou po vládě chtít, aby deklarovala podporu národnímu dopravci. Podpořili stanovisko vlády ČR při vyjednávání s Evropskou komisí na téma EIA zejména v oblasti dopravních staveb, zároveň se shodli, že jsou připraveni jednat o relokacích v případě, že EIA nebude schválena. V otázce zimní údržby na silnicích I. třídy hejtmani vyjádřili zájem, aby jí nadále zabezpečovaly organizace správy údržby silnic jednotlivých krajů. 

O aktuální situaci v oblasti IT a zdravotnictví informoval hejtman Běhounek.  V rámci problematiky IT sdělil, že je v běhu příprava registru smluv, projekty v oblasti eGovermentu, datových schránek nebo zavádění sítí nové generace (NGA) pro vysokorychlostní internet. K projektu „Kraje pro bezpečný internet“ hejtman Běhounek uvedl, že se zúčastnil republikového výboru pro prevenci kriminality za přítomnosti zástupců MV a Národního bezpečnostního úřadu a poděkoval krajům, které se do projektů zapojily, kolegům doporučil schválit uzavření memoranda s Českou pojišťovnou, Českou poštou a společnostní Microsoft k tomuto projektu. 

Hejtman Novák seznámil s výstupy společného jednání Komise Rady pro životní prostředí s komisí SMOČR a s připravovanou legislativou v oblasti odpadového hospodářství, kdy nedoporučil předložit za AKČR společné stanovisko a vybídl hejtmany, aby do připomínek promítli své vlastní priority. K problematice vodního hospodářství uvedl, že obce chtějí krajům odejmout část příjmů z poplatků za odběr podzemních vod, spor se týká také určení, na jakém území se vrt podzemní vody nachází. Upozornil na aktivity Společnosti pro rozvoj veřejného osvětlení, kdy SMOČR se neztotožňuje s medializovanými informacemi této organizace, že města a obce nedostatečně osvětlují prostor průjezdních úseků silnic měst a obcí v nočním prostředí. K diskusi ke kotlíkovým dotacím se hejtmani shodli, že prostředky v maximální míře čerpají a podivili se, že ministerstvo životního prostředí oddaluje vyhlášení další výzvy, z důvodu nevyčerpání již uvolněných prostředků. Požádali Kancelář AKČR, aby zpracovala přehled, kolik se za jednotlivé kraje vyčerpalo.

Předseda Rady JUDr. Michal Hašek shrnul témata k projednání s vládou ČR za jednotlivé oblasti a financování regionální železniční dopravy po roce 2019, systémové financování krajské silniční infrastruktury, zimní a letní údržba silnic I. třídy, EIA a dopravní stavby, dofinancování sociálních služeb, odměňování zaměstnanců v sociálních službách, školství, systémové financování regionálního školství a sportu, inkluzivní vzdělávání, zdravotnictví, letecká záchranná služba, nedostatek personálu a vzdělávání lékařských pracovníků (novela zákona, příspěvek na výkon státní správy, systémové financování organizací působících na úseku požární ochrany ve prospěch integrovaného záchranného systému, migrace, čerpání evropských fondů, realokace, mzdy řidičů autobusové dopravy, novela zákona č. 243/2000 Sb. o rozpočtovém určení daní, navýšení finančních prostředků na obnovu památek, které nejsou v seznamu UNESCO, NGA sítě, Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost, kotlíkové dotace. Hejtmani se shodli, že záběr témat je široký s ohledem na definovaný čas jednání, a bude potřeba okruh témat po dohodě s premiérem zúžit. 

Ve věci investičního dotačního programu pro jednotky sborů dobrovolných hasičů, cíleného na nákup techniky a stavební úpravy požárních zbrojnic, vybídl Michal Hašek, aby se kraje dohodly, v jaké výši se budou podílet na kofinancování, dále sdělil, že jak celková alokace, tak jednotlivé krajské alokace byly stanoveny MV, resp. ministerstvem financí, výše kofinancování krajů není závazná. Hejtman Zimola označil za důležité, aby kraje měly své slovo v rámci hodnocení žádosti. Hejtman Michal Hašek doplnil, že dle údajů z krajů, které zpracovala Kancelář AKČR, kraje od roku 2012 na podporu dobrovolných hasičů ze svých rozpočtů uvolnili 781 mil. Kč a kolegům přehled dotací za kraje poskytl. 

Vystoupení hostů:
Jako první host přivítal Michal Hašek na jednání AKČR ministryni práce a sociálních věcí Michaelu Marksovou – Tominovou a náměstkyni ministryně Zuzanu Jentschke Stöcklovou.  Zástupci Komise Rady pro sociální věci Čermák a Krčál seznámili ze situací ohledem financování sociálních služeb v roce 2016. Sdělili, že v ideálním případě by dle údajů komise kraje potřebovali částku 12,7 mld. Kč, v roce 2015 obdržely 8,36 mld. Kč a v roce 2016 jenom 8,315 mld. Kč. Kraje zároveň musí v návaznosti na usnesení vlády, zabezpečit navyšování platů zaměstnanců v sociálních službách, kdy se jedná o částku několik set milionů korun. Ministryně plně podpořila požadavek směrem k MF navýšit dotace na sociální služby o prostředky určené na odměňování zaměstnanců. Obě strany také upozornili na fakt, že pro kraje není v rozpočtovém určení daní zahrnuta částka určená na sociální služby. K síti poskytovatelů sociálních služeb předseda Rady JUDr. Michal Hašek upozornil na situaci, kdy v rámci projektů financovaných z evropských dotací vznikají nová zařízení, které po ukončení financování z EU fondů budou muset financovat kraje, a vybídl k dohlížení nad rozšiřováním sítě.  K problematice sociálního bydlení náměstek Čermák sdělil, že po dohodě s ministerstvem práce a sociálních věci nevznikne nová služba, tzv. krizové bydlení, ministryně doplnila, že kraje výsledný návrh dostanou v rámci standardního připomínkového procesu. K projektu „Obědy do škol“ v rámci potravinové a materiální pomoci EU vybídl MPSV ke změnám, za současných podmínek je nevýhodné se pro kraje zapojit; žadatelem by měl být úřad práce nebo obec. 

Jako druzí hosté byli přivítáni zástupci GŘ HZS brigádního generála Drahoslavy Rybu, plukovníka Františka Vaveru, zástupce dobrovolných hasičů Karla Richtra a Jana Slámečku a zástupce SMOČR Františka Lukla, Karla Rajchrta a Dana Jiránka. Generál Ryba poděkoval za podporu krajů  jak profesionálním tak dobrovolným hasičům a připomněl iniciativu ministra vnitra a předsedu vlády změnit situaci v některých oblastech v rámci působení JSDH a spolků působících na úseku požární ochrany. V rámci této iniciativy proběhlo několik schůzek, na kterých AKČR zastupoval hejtman Běhounek a hlavním tématem byly finanční prostředky pro spolky a již zřízený dotační program pro JSDH. Hejtman Běhounek uvedl, že hlavním bodem diskuse bylo zhodnocení fungování dotačního programu pro JSDH, kapacity pro vyčerpání alokované částky 250 mil. Kč a definování problémových oblastí čerpání. Doplnil, že většina krajů se ke kofinancování hlásí, i když vyhlášení dotační programu pro JSDH přišlo pozdě vzhledem k sestavování krajských rozpočtů pro rok 2016. Společně s hejtmanem Zimolou upozornili, že kraje nemají přímý vliv na přerozdělování dotace, jak bylo původně plánováno. Hejtman Zimola  zároveň požádal o včasnou administraci žádostí o dotace, aby neúspěšné obce v průběhu dubna mohly podat žádost pro další rok, eventuálně zažádat o krajské dotace. Hejtmani také vybídli k větší informovanosti, kdy některé obce o dotačním programu pro JSDH nevěděly. Generál Ryba přislíbil, že nejpozději na začátku dubna bude hodnocení ukončeno, kraje s výsledkem budou seznámeny. V případě nižšího počtu žádostí se nevyčerpané prostředky přerozdělí mezi zbylé kraje. Předseda Rady JUDr. Michal Hašek potvrdil, že kraje jsou připraveny spolupracovat a připravit své připomínky k fungování dotačního programu pro JSDH, k tomu, zda budou požadovat změny už pro rok 2017 nebo až pro rok 2018, se vyjádří až po hodnocení letošního roku. 

26. zasedání Rady Asociace krajů České republiky, dne 8. dubna 2016 ve Velichovkách

Projednávání materiálů:
Hejtman Mišák zahájil jednání Rady Asociace krajů ČR ve Velichovkách. 

O jednání Komise Rady AKČR pro sociální věci informovala paní náměstkyně Stráská a upozornila na rizika, která může přinést aktivita zdravotních pojišťoven v návaznosti na připravované změny legislativy v oblasti dlouhodobé péče, konkrétně se jedná o snahy zrušit povinnost uzavřít smlouvu o poskytování a úhradě zdravotní péče s poskytovateli sociálních služeb. Zdůraznila, že zařízení pro poskytování sociálních služeb by se staly pouhými ubytovnami a následná zdravotní péče ze strany tzv. home care služeb se prodraží, zároveň se zhorší kvalita, jelikož personál nebude v zařízeních trvale přítomen. Dodala, že komise trvá na tom, aby kontraktační povinnost pro zdravotní pojišťovny zůstala. Připomněla nutnost dofinancovat sociální služby, protože peníze nerozdělené kraji do konce června se k poskytovatelům nedostanou. Doplnila, že se chystá společné jednání zástupců krajů, Asociace poskytovatelů sociální služeb a odborů s  premiérem, ministr financí však uvolnění prostředků odmítá, v rozpočtu je má najít ministerstvo práce a sociálních věcí. Upozornila na naléhavost navýšit mzdy zdravotných pracovníků v sociálních službách, kdy zdravotní pojišťovny, které měly prostředky vyčlenit, umožnily navýšení jenom o 3%, oproti schváleným 5%. Hejtman Mišák upozornil na situaci v mnoha zařízeních sociální péče, kdy lékaři nevydávají plný počet indikací a nedochází k plnému proplacení se strany pojišťoven. Náměstkyně Stráská potvrdila, že problém je jak na straně lékařů, tak na straně pojišťoven, ale také na straně zařízení, které ne vždy umí péči správně vykázat. Dále otevřela téma letecké záchranné služby a uvedla možná rizika spojená s výběrem provozovatele a s jejím fungováním, o kterých byla vláda informována jak ze strany Jihočeského kraje, tak na společném jednání s vládou ČR (16. března 2016). Náměstek Novotný sdělil, že premiér v reakci na dopis hejtmana Běhounka v této věci ujistil, že vláda zabezpečí fungování LZS.
O jednání Komise pro dopravu a aktuální situaci v jednotlivých tématech informoval ředitel Polma. Sdělil, že vláda v rámci otázky financování regionální železniční dopravy po roce 2019 schválila tzv. variantu B1, která znamená navýšení účasti oproti roku 2014 pouze o 122 mil Kč, podíl státního příspěvku bude činit 30,23%, což přináší snížení prostředků až pro pět krajů; Ministerstvo dopravy (dále jen “MD“) má do června zpracovat návrh legislativního rámce financování, jehož součástí by mělo být také definování Českých drah jako národního dopravce. Ředitel Polma uzavřel s tím, že situace v oblasti regionální železniční dopravy bude také předmětem mimořádného jednání Komise pro dopravu. K pořizování kolejových vozidel s podporou financování z Operačního programu Doprava II ředitel Polma doplnil aktualizovaný časový harmonogram, kdy uveřejnění výzvy je naplánováno na květen, přičemž budou upřednostněny kraje, které jsou již připraveny finanční prostředky čerpat, v současné době MD vyhodnocuje informace o připravenosti krajů, které mu byly kraji zaslány. K vyhodnocení vlivů na životní prostředí - nová EIA ředitel Polma uvedl, že komise doporučuje Radě požádat MD o předložení seznamu staveb, u kterých bude nutné nové vypracování EIA, a dále seznámil se závěry pracovní skupiny pro zadávání veřejných zakázek na dopravní obslužnost v krajích, zřízenou ministerstvem pro místní rozvoj. Sdělil, že pracovní skupina na základě prozkoumání stávajících smluv nedoporučila řešit situaci ohledně signalizovaného problému nízkých mezd řidičů změnou stávající legislativy, nýbrž řešit ho možnou dohodou o nejnižší přípustné odměně v rámci kolektivní smlouvy vyššího stupně, případně nového zákona o veřejných zakázkách, který zohledňuje sociální aspekt v rámci zadávacího řízení. Ředitel Polma seznámil se závěry jednání Komise pro ŽP na téma rozdělení alokace na zajištění implementace a péče o lokality soustavy Natura 2000 z Operačního programu Životní prostředí, kdy pouze pět krajů souhlasilo bez připomínek a komise doporučuje, aby MŽP předložilo nové rozdělení alokace. Hejtmané nedoporučili přijmout toto usnesení a navrhli uložit Komisi Rady pro životní prostředí projednat a předložit vlastní konsensuální návrh rozdělení alokace Radě k rozhodnutí. 

Hejtman Mišák informoval o jednání Komise pro zemědělství k připravované novele nařízení vlády o stanovení závazných pravidel poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích a na vybrané myslivecké činnosti, uvedl, že kraje upřednostňují stávající systém podpor, nový návrh je pro ně méně pružný a nevýhodný a neumožňuje průběžné podávání a proplácení žádostí, vláda by měla nejdřív definovat co konkrétně bude Ministerstvo zemědělství podporovat, aby nedocházelo ke kolizi s jejich vlastním systémem podpor.  K problematice likvidace kalů uvedl, že v budoucnu bude nutné se jí více zabývat a hledat řešení jak legislativní tak technická. Co se týče revize Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací krajů, sdělil, že kraje s částkovými revizemi nesouhlasí. V rámci vystoupení ředitele Lesů ČR, s.p. doporučil probrat problematiku přemnožení kůrovce. 

Vystoupení hostů:
Hejtman Mišák přivítal ředitele Lesů ČR, s. p. Daniel Szóráda, který otevřel problematiku řešení kalamitních stavů.  Zdůraznil, že za chřadnutí smrkových porostů není odpovědný jenom kůrovec, ale také další okolnosti (klimatické změny, houbová onemocnění apod.). Seznámil s opatřeními a podpůrnými mechanizmy proti fenoménu chřadnutí a pro včasné zpracování nahodilých těžeb a požádal kraje o podporu při zavádění těchto opatření.  Doplnil, že na přípravě opatření se podíleli také další partneři a Lesy ČR žádají o podporu MD, ministerstvo průmyslu a obchodu a ministerstvo zemědělství. Szórád sdělil, že při převozu kalamitního dříví je riziko přenosu kůrovce vždy, při jeho skladování ale existuje řada opatření, které šíření brání (lapáky, chemické ošetření). Szórád dále vyslovili obavu, že když pomine povinnost kompenzovat ztráty, které Lesům způsobují plochy dotčené opatřeními na ochranu přírody v jejich vlastnictví, rozšiřováním těchto ploch nebude nijakým způsobem limitované. Hejtmany požádal, aby se vyjádřili proti přijetí zmíněné novely. Posléze hejtman Mišák poděkoval hostu a všem přítomným a zasedání ukončil. 

27. zasedání Rady Asociace krajů České republiky, dne 27. května 2016 v Ústí nad Labem

Projednávání materiálů:
Hejtman Běhounek zahájil jednání Rady v Ústí nad Labem a předal slovo hostiteli hejtmanu Bubeníčkovi. Ten všechny přítomné seznámil s požadavkem Ústeckého kraje na revizi usnesení vlády č. 405 ze dne 11. května o podpoře pouze propuštěných horníků z Ostravska a nikoliv z Mostecka. Kolegy informoval, že v tomto duchu adresoval dopis na premiéra a útlum těžby, o kterém rozhodla vláda, se může týkat až 1300 zaměstnanců. Kolegy požádal o podporu požadavku také na plánovaném společném jednání s vládou dne 20. července. 

O situaci v oblasti kultury informoval náměstek Němec, který obeznámil s nezájmem agentury Czechtourism o rajonizaci oblastí cestovního ruchu tak, jak to navrhují kraje (tj. 14 oblastí kopírujících kraje). K národnímu programu cestovního ruchu uvedl, že ředitelka Odboru cestovního ruchu ministerstva pro místní rozvoj Jitka Mattyšovská na schůzce s hejtmanem Peterou informovala, že dotační program by měl být vyhlášen v polovině července. Hejtman Petera bude o programu 7. června jednat také s náměstkyní Klárou Dostálovou a probere zásadní připomínky krajů. Problematiku dopravy otevřel hejtman Běhounek a připomněl zástupcům krajů, aby v souladu s usnesením Rady, nejpozději do 15. července schválili ve svých orgánech smlouvu o zajištění regionální železniční dopravy po roce 2016. Ředitel Polma doplnil, že do smlouvy, předložené ministerstvem dopravy, Moravskoslezský kraj navrhl zapracovat své připomínky. Po domluvě s hejtmanem Běhounkem, ředitel Polma zástupce krajů požádal, aby se do pátku 3. června vyjádřily, jestli podporují variantu MD, variantu MSK, resp. doplňují vlastní připomínky s tím, že žádná reakce znamená souhlas s variantou MSK. Hejtman Zimola kolegy požádal o vyjádření, v jakém stavu se nachází příprava smluv s dopravci po roce 2019, resp. jestli jejich kraj počítá s výběrovým řízením nebo s jednacím řízením bez uveřejnění (dále jen „JRBÚ“). Doplnil, že Jihočeský kraj půjde cestou výběrového řízení. Zástupci krajů sdělili, že Zlínsky kraj preferuje variantu výběrového řízení, Karlovarský kraj a Liberecký kraj, nedospěly k dohodě v koalici, a proto není jasné, který způsob si vyberou, Ústecký kraj, Plzeňský kraj a Královéhradecký kraj zatím nezvolili žádnou variantu a Středočeský kraj a Kraj Vysočina pravděpodobně zvolí cestu JŘBÚ. V otázce případné stávkové pohotovosti řidičů v autobusové dopravě hejtman Běhounek uvedl, že kraje nemůžou vstupovat do stávajících platných smluv. Hejtman Franz doplnil, že k zabezpečení autobusové dopravy po roce 2017 pravděpodobně využijí cestu JŘBÚ, mezitím kraj zadal vypracování studie, kolik by ho stál provoz vlastní autobusové dopravy. Náměstek Drozd kolegy informoval, že zpracoval průřezový materiál týkající se odměňování řidičů, který porovnává situaci v okolitých státech a v České republice v kontextu evropské legislativy, kdy jako řešení vidí kolektivní smlouvy vyššího stupně. Upozornil však, že některé odborové organizace a zaměstnavatelé se takovým smlouvám brání. Hejtman Bubeníček vyslovil názor, že kraje nemůžou dopravcům diktovat, jaké mzdy mají řidičům vyplácet, dodal, že v Ústeckém kraji se jsou všichni schopni se dohodnout, až na jednoho problémového dopravce. Hejtmani pak konsenzuálně podpořili přijetí navrhovaného usnesení k tisku. 
Co se týče Memoranda o zapojení jednotek požární ochrany v oblasti přednemocniční péče formou předlékařské první pomoci, hejtman Běhounek navrhl materiál stáhnout. Sdělil, že ze strany poskytovatelů zdravotnické záchranné služby eviduje vícero připomínek. Náměstek Fischer, který stažení materiálu doporučil, upozornil, že není jasné co so bude školit, v jakém rozsahu a z jakých zdrojů budou kurzy předlékařské první pomoci pro jednotky požární ochrany financovány. Navrhl tedy memorandum dopracovat. Hejtman Zimola sdělil, že není proti stažení materiálu, nicméně jakékoliv memorandum by mělo být obecné a deklaratorní, když provedením a rozsahem nabyde formu smlouvy, kraje se zbaví možnosti spolupráci si operativně nastavit dle svých potřeb. Náměstek Tulpa navrhl do memoranda zapojit také Český červený kříž. Hejtman Běhounek požádal Kancelář AKČR, aby připravila dopis na ředitele krajských záchranných služeb s žádostí o doplnění memoranda v souladu s návrhy náměstka Fischera a to do 10. července 2017, 

O jednání Komise Rady AKČR pro informační technologie ve veřejné zprávě informoval hejtman Běhounek a kolegy seznámil se Společným stanoviskem AKČR, ministerstva vnitra a Svazu měst a obcí, kdy zmíněné subjekty nejsou spokojeny s procesem přípravy návrhu zákona o opatřeních ke snížení nákladů na budování vysokorychlostních sítí elektronických komunikací. Co se týče pokračování projektu „Kraje pro bezpečné Česko“  hejtman Běhounek poděkoval všem krajům za zapojení, zejména hejtmanu Zimolovi, Půtovi a Netolickému, který se do projektu zapojili i přes počáteční výhrady a doplnil, že projekt je realizován pod záštitou Národního centra kybernetické bezpečnosti. 

O jednání nově zřízené Komise Rady AKČR pro legislativu informoval hejtman Havel. Na úvod poděkoval zástupkyni Pánkové za odbornou podporu při vzniku komise a informoval o doporučení společně s MV podepsat Memorandum o spolupráci v rámci Projektu eLegislativa a eSbírka, a společně s První rekodifikační o.p.s. podepsat Memorandum o spolupráci v oblasti legislativní činnosti a zvyšování kvality tvorby práva na úrovni územní samosprávy. K otázce zástupce AKČR v Legislativní radě vlády uvedl, že ministr Dienstbier nakonec souhlasil s účastí AKČR, ale jenom v roli stálého hosta, doplnil, že komise by uvítala, aby zástupci krajů byli přítomni také při přípravě zákonů a to přímo v rámci jednotlivých ministerstvech. 

O Memorandu a partnerství mezi AKČR a provincií Zhejiang informoval ředitel Polma, kdy memorandum navazuje na spolupráci Plzeňského kraje s čínskou provincií a jeho podepsání podpořili také prezident Miloš Zeman a prezident Si Ťin-pching. Doplnil, že k podepsání dojde v rámci Local leaders meeting, které se bude konat v Čínské lidové republice ve dnech 15. až 22. června 2016.

Hejtman Běhounek dále představil materiál Zajištění odolnosti a vybavenosti základních složek integrovaného záchranného systému – Krajských zdravotnických záchranných služeb v území, s důrazem na přizpůsobení se změnám klimatu a novým rizikům v období 2014 – 2020 doplněný o dodatečné připomínky Plzeňského a Zlínského kraje. Sdělil, že materiál schválila Komise Rady AKČR pro zdravotnictví v hlasování per rollam a byl odeslán na MMR.

O jednání Komise Rady AKČR pro sociální věci informovali hejtman Bubeníček s hejtmanem Běhounkem, kdy z důvodu konání komise dne 25. června je tisk předkládán až přímo na stůl. Hejtman Běhounek seznámil s požadavkem na financování sociálních služeb v roce 2017 a to minimálně ve výši 9,7 mld. Kč. Zároveň se dotázal zástupců krajů, jestli již obdrželi prostředky na dofinancování sociálních služeb v roce 2016, jak to avizovala ministryně Marksová (350 mld. Kč) a navrhl otevřít otázku zaslání zbylých prostředků ze strany MF (200 mld. Kč) na jednání s vládou. Všichni přítomní potvrdili, že prostředky zatím neobdrželi, hejtman Běhounek proto požádal Kancelář, aby do jednání s vládou připravila přehled krajů, které prostředky obdržely. 

Vystoupení hostů:
Hejtman Běhounek přivítal Petra Formana, poradce prezidenta. Ten poděkoval za pozvání a formou prezentace seznámil s návrhy na dokončení Vodního koridoru Dunaj-Odra-Labe (dále jen „DOL“), které vzešly z jednání krajských koordinátoru DOL na Pražském hradě dne 10. března 2016. Požádal hejtmany, aby přijali usnesení, ve kterém se zavážou podniknout kroky vedoucí k dokončení DOL a to např. zajistit přípravu paragrafového znění zákona o DOL. Hejtman Běhounek navrhl usnesení poskytnout všem krajům k posouzení a připomínkám, Kancelář stanoviska shromáždí a Rada rozsah zapojení krajů k DOL probere  na setkání dne 20. července.

Hejtman Běhounek přivítal prezidenta a viceprezidenta ČLK Milana Kubka a Zdeňka Mrozka a seznámil se závěry z jednání s ministrem Svatoplukem Němečkem týkající se odměňování a vzdělávání lékařů, tj. podpora navýšení platů zaměstnanců ve zdravotnictví o 10% za podmínky, že vláda k tomuto účelu ve státním rozpočtu pro rok 2017 alokuje minimálně 7,5 mld. Kč; podpora požadavku MZD alokovat ve státním rozpočtu na rok 2017 částku 1,5 mld. Kč určenou na postgraduální vzdělávání lékařských a nelékařských pracovníků ve zdravotnictví; podpora novelizace zákonů č. 95/2004 Sb., a 96/2004 Sb. o vzdělávání lékařského a nelékařského zdravotnického personálu; návrh specifikovat toky finančních prostředků do jednotlivých nemocnic určených na mzdy lékařů a sester tak, aby je nebylo možné použít k jinému účelu. Prezident Kubek zástupce krajů informoval o informační kampani, kterou zahájila ČLK a která se věnuje problémům ve zdravotnictví a představil prezentaci „Zdravotnictví volá o pomoc“. V rámci prezentace identifikoval dlouhodobě neřešené problémy ve zdravotnictví, mimo jiného nedostatek lékařů, stárnutí lékařů, nedodržování zákoníku práce, nízké mzdy, nebo odcházení lékařů do zahraničí. Všichni přítomní se shodli, že zdravotnictví v ČR je dlouhodobě podfinancováno. Náměstek Tulpa vyjádřil názor, že problémy zdravotnictví nesouvisí jenom s podfinancováním a jenom navýšení finančních prostředků nepřinese jejich řešení, nutné jsou taky legislativní změny, které fungování zdravotnictví zefektivní, např. zjednodušení vzdělávání sester. Viceprezident Mrozek navázal informací o zákonné úpravě z roku 2004, která přinesla existenci 84 lékařských oborů, v současnosti je to dokonce 46 základních a 50 nadstavbových. Doplnil že, ČLK požaduje redukci počtu oborů na 25 až 30, kdy specializace by fungovali formou roční nástavby. ČLK dle jeho slov zároveň podporuje finančně dostupnější vzdělávání, stipendia pro mladé lékaře a další motivační benefity pro zaměstnance ve zdravotnictví. Hejtman Běhounek sdělil, že kraje jsou připraveny podpořit odpovídající návrhy ČLK, zároveň ji ale vybídl k podpoře požadavků krajů. 

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – ing. Milan Nebesář
Termín kontroly: 23. 6. 2016

Termín splnění:  23. 6. 2016
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