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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí
rozpis finančních prostředků rozvojového programu MŠMT na podporu školních psychologů a školních speciálních pedagogů ve školách a metodiků – specialistů ve školských poradenských zařízeních na období září – prosinec 2016, v rámci výkonu přenesené působnosti dané MŠMT, v souladu s § 163 odst. 1 písm. a) zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona, v platném znění.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

MŠMT vyhlásilo dne 22. 6. 2016 rozvojový program na podporu školních psychologů a školních speciálních pedagogů ve školách a metodiků – specialistů ve školských poradenských zařízeních na období září – prosinec 2016 č. j.: MSMT-18435/2016-1. 

Účelem rozvojového programu je zajistit zlepšení kvality vzdělávání poskytovaného právnickými osobami vykonávajícími činnost základních škol nebo středních škol zapsanými do rejstříku škol a školských zařízení. Program je zaměřen na podporu činností školních psychologů a školních speciálních pedagogů v základních a středních školách a vytvoření pozice metodika – specialisty ve školském poradenském zařízení. Rozvojový program navazuje na program, který proběhl v období leden – srpen 2016. Krajské úřady obdržely z MŠMT finanční prostředky pro vybrané školy. Krajský úřad Jihočeského kraje obdržel z rozvojového programu 1 871 143,00 Kč na neinvestiční výdaje celkem, z toho na platy 1 380 917,00 Kč, stanovený limit pracovníků na 4 měsíce činí 12,55; přepočtený na celorok činí 4,18. 

OŠMT bylo doručeno 18 žádostí škol o dotaci z rozvojového programu na činnost školního psychologa nebo školního speciálního pedagoga, všechny žádosti splnily podmínky programu. Jednalo se ve všech případech o školy, které již byly zapojeny do programu v předchozím období a disponují kvalifikovanými odbornými pracovníky průběžně vzdělávanými v oblasti školního poradenství.  V souladu s vyhlášením a doporučením MŠMT jsou pracovní úvazky stanoveny nejméně 0,5 a nejvýše 1,0 na jednu školu, průměrný měsíční plat odborníka na plný pracovní úvazek je stanoven na 27 500,00 Kč. Požadavky škol budou pokryty v plném rozsahu. Žádná žádost nebyla zamítnuta. 

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska:

RK dne 21. 7. 2016 – usnesení č. 867/2016/RK-92; VVVZ ZJK projednal dne 9. 9. 2016 

PŘÍLOHY:

Rozdělení finančních prostředků na rozvojový program na podporu školních psychologů a školních speciálních pedagogů ve školách a metodiků – specialistů ve školských poradenských zařízeních na období září – prosinec 2016 (ZK160922_378_Př_UZ 33050 - RP školní psychologové září - prosinec 2016.xls)
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 22. 9. 2016

Termín splnění: 22. 9. 2016
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