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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
1. účast reprezentace Jihočeského kraje na Hrách VIII. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2017, které se uskuteční ve dnech 24. - 29. 6. 2017 v Jihomoravském kraji,

2. složení Organizačního výboru pro zabezpečení účasti Jihočeského kraje na Hrách VIII. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2017 uvedené v příloze č. 2. mat. č. 386/ZK/16.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Olympiády dětí a mládeže ČR jsou dlouhodobým projektem Českého olympijského výboru, který je zaměřený na věkové kategorie mladšího a staršího žactva (10 – 15 let) a částečně i mladšího dorostu (16 – 17 let). V sudých kalendářních letech se konají zimní olympiády, v lichých letní olympiády. Český olympijský výbor vybral pro rok 2017 za pořadatele Jihomoravský kraj. V souvislosti s garancí, kterou nad pořádáním akce převzal, zaslal náměstek hejtmana Jihomoravského kraje Ing. Stanislav Juránek dne 30. 6. 2016 hejtmanům všech ostatních krajů oficiální pozvání pro jejich sportovní reprezentace k účasti na Hrách VIII. letní olympiády dětí a mládeže ČR, které se uskuteční ve dnech 24. - 29. 6. 2017 v Jihomoravském kraji.

Zároveň byly zaslány hejtmanům i základní informace, ve kterých je uveden přehled sportovních a ostatních soutěží zařazených v rámci Her VIII. LODM ČR 2017 (viz příloha č. 1 mat. č. 1010/RK/16). Pořadatelé nabízejí každému kraji možnost vyslat celkem 273 sportovců a 57 trenérů a vedoucích, a sice ve 22 sportovních disciplínách a jedné doprovodné soutěži zaměřené na krátký film a video.

Závazná přihláška obsahující počet účastníků za kraj má být odeslána kanceláři hejtmana Jihomoravského kraje do 30. 9. 2016 a podpisem hejtmana na ní se přihlašovaný kraj zavazuje k úhradě nákladů na ubytování a stravování ve výši 420,- Kč na den a osobu (včetně DPH).

OŠMT již v předstihu informoval představitele těch sportovních svazů Jihočeského kraje, jejichž sporty a disciplíny jsou v programu her, a projednal s nimi reálnou možnost účasti. Zástupci příslušných krajských sportovních svazů garantovali ochotu podílet se na práci organizačního výboru i na výběru a přípravě reprezentantů kraje.

Předběžný odhad základních výdajů je následující:  

a) ubytování a stravování: 330 účastníků x 5 dnů x 420,-Kč = 693 000,- Kč,

b) doprava: 6 autobusů = 254 700,- Kč,

c) sportovní oblečení (s logem Jihočeského kraje) 330 účastníků + vlajkonoš x 3 500,- Kč = 1 158 500,- Kč. 

Další výdaje (individuální doprava vlajkonoš, cyklistika, triatlon, jachting, střelba, handicapovaní sportovci, odměny pro trenéry, soustředění, stravování a ubytování VIP a vlajkonoše, ceny pro jihočeské medailisty) cca 970 300,- Kč.

CELKEM:  3 076 500,- Kč 

Vzhledem k termínu zaslání závazné přihlášky (30. 9. 2016) navrhuje OŠMT schválit účast reprezentace Jihočeského kraje na této vrcholné celostátní sportovní akci s tím, že celkový počet jihočeských sportovců nepřesáhne počet 273 a celkový počet trenérů a vedoucích bude maximálně 57. 

Pozvánka hejtmana Jihomoravského kraje je k dispozici u JUDr. Tomeše Vytisky, člena rady kraje.

Návrh na složení organizačního výboru pro zabezpečení účasti kraje na Hrách tvoří přílohu č. 2 tohoto materiálu. Na předsedu organizačního výboru je navržen člen rady kraje pro oblast školství, mládeže a tělovýchovy. V souvislosti s konáním krajských voleb v říjnu 2016 je uvedena pouze funkce. V případě zasedání organizačního výboru před termínem voleb bude předsedou JUDr. Tomeš Vytiska.

Rada Jihočeského kraje tento materiál projednala na svém zasedání dne 8. 9. 2016 a usnesením č. 1015/2016/RK-96 doporučil zastupitelstvu kraje účast reprezentace kraje na Hrách VIII. LODM ČR 2017 a složení organizační výboru schválit.
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost tento materiál projednal na svém zasedání dne 9. 9. 2016 a usnesením č. 68/2016/ŠV-29 doporučil zastupitelstvu kraje účast reprezentace kraje na Hrách VIII. LODM ČR 2017 a složení organizační výboru schválit.
Finanční nároky a krytí: 

Kč 3 076 500,- předpokládaný rozpočet při max. počtu 330 účastníků. Ve střednědobém rozpočtovém výhledu je pro rok 2017 vyčleněna částka 2,3 mil. Kč, která byla nastavena v r. 2015 dle běžného počtu z předchozích olympiád do 200 účastníků za kraj. Dofinancování navrhujeme krýt z nedočerpaných prostředků podpory sportu OŠMT z roku 2016.

Vyjádření správce rozpočtu: 

Bc. Martina Hrdličková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím s navrženým rozpočtovým krytím, které bude realizováno při aktualizaci SRV 2017 - 2019 a tvorbě rozpočtu 2017. Např. formou převoditelnosti nebo prostřednictvím Fondu rezerv a rozvoje.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nevyžaduje se

PŘÍLOHY:

1. Základní informace o Hrách VIII. LODM ČR 2017
2. Organizační výbor pro zabezpečení účasti JčK na Hrách VIII. LODM ČR 2017
Zodpovídá: vedoucí OŠMT - Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 30. 9. 2016

Termín splnění: 30. 9. 2016
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