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	Prodej nepotřebných nemovitostí v k. ú. Horní Planá




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. prodej nepotřebných nemovitostí Jihočeského kraje, a to pozemku parcely KN č. 168, jehož součástí je budova č. p. 83 a pozemky parcely KN č. 165/7 a č. 169/2 (oba oddělené na základě dosud nezapsaného geometrického plánu č. 2070 – 385/2013), vše v k. ú. Horní Planá, formou veřejné dobrovolné dražby ve smyslu zákona č. 26/2000 Sb., v platném znění s vyvolávací cenou ve výši 50% znaleckého posudku, tj. 1 750 000 Kč a za podmínek uvedených v návrhu Smlouvy o provedení dobrovolné dražby dle přílohy č. 1 mat. č. 418/ZK/16,
2. vyjmutí uvedeného majetku dle části I. 1. usnesení z hospodaření Dětského domova, Základní školy a Školní jídelny, Horní Planá, Sídliště míru 40, IČO 60084413, k okamžiku udělení příklepu ve veřejné dobrovolné dražbě;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:
1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. usnesení,

2. zajistit po udělení příklepu ve veřejné dražbě změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Ředitelka Dětského domova, Základní školy a Školní jídelny, Horní Planá, Sídliště Míru 40, IČO 60084413 (dále jen DD, ZŠ a ŠJ) předložila v první polovině roku 2012 Jihočeskému kraji jako vlastníkovi žádost o odprodej zbytného majetku, a to pozemku parcely KN č. 168, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 583 m2, jehož součástí je budova č. p. 83 a pozemek parcelu KN č. 169, ostatní plocha o výměře 1488 m2 v k. ú. Horní Planá. 

Svoji žádost o odprodej odůvodnila tím, že budova, která sloužila výhradně k obytným účelům a ve které byly původně umístěny dvě rodinné skupiny, je vzhledem ke svému stavu pro činnost dětského domova nevyhovující a náklady na správu a údržbu jsou neúměrně vysoké.

K 30. 6. 2012 byla jedna z těchto dvou rodinných skupin přestěhována do budovy č. p. 115, ke které má DD, ZŠ a ŠJ rovněž právo hospodaření a o jednu rodinnou skupinu byla celková kapacita DD, ZŠ a ŠJ snížena.

Zastupitelstvem kraje byl dne 27. 6. 2013 usnesením č. 230/2013/ZK-5 schválen záměr prodeje nemovitostí. Záměr byl opakovaně vyvěšen na úřední desce krajského úřadu v době od 9. 10. 2013 do 31. 3. 2015 a v době od 11. 10. 2013 do 29. 10. 2013 rovněž na úřední desce Městského úřadu Horní Planá. Během této doby se nepřihlásil žádný zájemce. Na budově určené k prodeji je po celou dobu od schválení záměru vyvěšena cedule s nápisem „NA PRODEJ“. 

Vzhledem k tomu, že o koupi předmětných nemovitostí neprojevil nikdo zájem, bylo poradou vedení kraje z měsíce června 2015 a s přihlédnutím k platnosti směrnice SM/116/RK  – „Pracovní postup pro nakládání s majetkem kraje“ čl. 2 odst. (2) rozhodnuto připravit ke schválení orgánům kraje záměr prodat výše uvedené nemovitosti formou veřejné dobrovolné dražby ve smyslu zákona č. 26/2000 Sb., v platném znění.

Usnesením č. 205/2016/ZK-5 ze dne 19. 5. 2016 bylo zrušeno usnesení č. 230/2013/ZK-5 a schválen záměr prodeje nepotřebných nemovitostí formou veřejné dobrovolné dražby ve smyslu zákona č. 26/2000 Sb., v platném znění, s vyvolávací cenou ve výši 50% znaleckého posudku, s podmínkou, že nejnižší podání nebude možné licitátorem snížit, výše dražební jistoty bude stanovena ve výši 60 000 Kč, odměna dražebníka bude ve výši maximálně 5% z vydražené ceny včetně DPH a nákladů dražby, při neúspěšné dražbě náleží dražebníkovi úhrada nákladů ve výši maximálně 10 000 Kč včetně DPH.

Odbor hospodářské a majetkové správy zajistil pro projednání tohoto návrhu v orgánech kraje prostřednictvím vybraného dražebníka Realitní kancelář Dalibor Žáček, IČO 11360445, zpracování znaleckého posudku na stanovení ceny předmětných nemovitostí v místě a čase obvyklé, jejíž jedna polovina je dle usnesení č. 205/2016/ZK-5 cenou vyvolávací. Tato cena činí 1 750 000 Kč.

Záměr prodeje byl v souladu se zákonem o krajích zveřejněn na úřední desce Jihočeského kraje po dobu zákonné lhůty. Ke zveřejněnému záměr nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Odbor hospodářské a majetkové správy doporučuje orgánům kraje schválit prodej nepotřebných nemovitostí formou veřejné dobrovolné dražby za podmínek uvedených v návrhu smlouvy, která je přílohou č. 1 tohoto materiálu. 

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 911/2016/RK-94 ze dne 18. 8. 2016 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.

Finanční nároky a krytí: 10 000 Kč – v případě neúspěšné dražby bude tato částka uhrazena dražebníkovi z § 6172 pol. 5169.
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím
Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: OŠMT souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Smlouva o provedení dražby (př_1_smlouva o provedení dražby.pdf)
2. Zákres předmětu prodeje - GP (př_2_zákres v GP.pdf)
3. Ortofotomapa (př_3_ortofotomapa.pdf)
4. Nabídka nepotřebného majetku - DD, ZŠ a ŠJ Horní Planá (př_4_žádost DD, ZŠ a ŠJ.pdf)
5. Fotodokumentace (př_5_fotodokumentace.pdf)
6. LV č. 211 (př_6_LV č. 211.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: 4. čtvrtletí 2016
Termín splnění: 4. čtvrtletí 2016
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