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	Číslo návrhu:
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	Souhlas s odstraněním staveb v k. ú. Milevsko




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
odstranění staveb ve vlastnictví Jihočeského kraje, s právem hospodaření pro Dům dětí a mládeže, Písek, Švantlova 2394, IČO 60869941, a to objektu občanské vybavenosti č. p. 1279 na stavebním pozemku parcele KN č. 2042 a objektu občanské vybavenosti bez čp/če na stavebním pozemku parcele KN č. 2043 v k. ú. Milevsko; 

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Likvidaci (demolici) lze považovat za zcizení nemovitého majetku jako majetkovou dispozici náležející do kompetence zastupitelstva kraje, které je současně informováno i s dopady do rozpočtu kraje. Obdobné případy již byly projednávány na základě externího právního výkladu JUDr. Vladimíra Kracíka, Česká 51, České Budějovice (aplikace ustanovení § 36 odst. 1 písm. a) zákona o krajích per analogiam).

Usnesením č. 423/2015/ZK-20 byla zastupitelstvem kraje dne 17. 12. 2015 schválena změna hospodaření s nemovitým majetkem, a to s pozemky parcelami KN č. 1297/1, st. č. 2042 se stavbou občanské vybavenosti čp. 1279 (dále „blok B“) a st. č. 2043 se stavbou občanské vybavenosti bez čp. (dále „blok C“) v k. ú. Milevsko ke dni 1. 1. 2016, protože pro příspěvkovou organizaci Jihočeského kraje – Dětský domov, Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola, Písek, Šobrova 111, IČO 60869097, která s uvedeným nemovitým majetkem do 1. 1. 2016 hospodařila, se stal nepotřebným.

O využití uvolněných prostor školy projevil zájem ředitel Domu dětí a mládeže, Písek, Švantlova 2394, IČO 60869941 (dále jen DDM) vzhledem k tomu, že DDM má právo hospodaření mimo jiné k nemovitostem – stavebnímu pozemku parcele KN č. 865/1 se stavbou občanské vybavenosti č. p. 560 (dále „blok A“) v k. ú. Milevsko, které spolu se získanými nemovitostmi vytvořily ucelený areál detašovaného pracoviště DDM v Milevsku.

Na základě stavebních a energetických průzkumů objektů „bloku B“ a „bloku C“ předložil ke schválení ředitel DDM žádost o demolici těchto objektů z důvodu jejich nevyhovujícího hygienického stavu, který je podložen výsledky šetření na zjištění výskytu a stanovení azbestu v konstrukčních prvcích a dále výsledky na průzkum a stanovení výskytu plísní ve vnitřním ovzduší a ve vnitřním prostředí stavby „bloku B“
.
Zdravotní ústav se sídlem v Ústí nad Labem ve svých závěrečných zprávách zkonstatoval, že všechny odebrané vzorky jsou pozitivní na přítomnost azbestu v konstrukčních prvcích stavby „bloku B“, a zároveň že byly zjištěny pozitivní hodnoty směsné populace plísní u všech odebraných stěrů ve vnitřním prostředí této stavby. 

Ze žádosti ředitele DDM, která je přílohou materiálu, na základě těchto zjištění vyplývá, že budova „blok B“ je tímto nevhodná k rekonstrukci a proto žádá o schválení jejího odstranění. 

Záměrem je, na stávajících základech postavit novou nízkoenergetickou a hygienicky vyhovující stavbu, která by splňovala nároky na činnost domu dětí a mládeže.  

Budova kotelny – „blok C“ je dle sdělení ředitele rovněž v havarijním stavu, tím, že zde dochází k zatékání k plynovým kotlům stěnami, které jsou pod úrovní terénu. K zatékání dochází i do střechy tohoto objektu. V případě odstranění budovy kotelny bude nutné dočasně vyřešit vytápění „bloku A“ do doby vybudování nové kotelny. Řešením této situace je připojení budovy „bloku A“ na plynové vedení, které se nachází v její bezprostřední blízkosti.    

Náklady na demolici činí dle orientačního kvalifikovaného odhadu cca 3 000 000 Kč. Vzhledem k tomu, že k odstranění staveb dojde nejdříve v roce 2017, je v rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2017 ve Fondu rozvoje školství rezervována částka 3 500 000 Kč, ta pokryje náklady na demolici.

Na základě zřizovací listiny není příspěvková organizace oprávněna zcizit nemovitý majetek svěřený jí k hospodaření a demolice je druhem zcizení majetku. K vyřazení nemovitého majetku a k provedení změny zřizovací listiny je nezbytný souhlas zřizovatele, který je vyhrazen zastupitelstvu kraje. Toto zcizení majetku však již dále nepodléhá § 18 zák. o krajích a tedy záměr není nutno schvalovat a vyvěšovat na úřední desce.

OHMS po konzultaci s OŠMT doporučuje schválení demolice výše uvedených staveb.
Rada Jihočeského kraje usnesením č. 915/2016/RK-94 ze dne 18. 8. 2016 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.

Finanční nároky a krytí: v roce 2016 nemá dopad do rozpočtu kraje, v roce 2017 bude hrazeno z FRŠ (rezerva 3 500 000 Kč). 

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: OŠMT souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Snímek z katastrální mapy (př_1_snímek z KM.pdf)
2. Ortofotomapa (př_2_ortofotomapa.pdf)
3. Žádost PO (př_3_žádost PO.pdf)
4. Fotodokumentace „blok B“ (př_4_fotodokumentace blok B.pdf)
5. Fotodokumentace „blok C“ (př_5_fotodokumentace blok C.pdf)
6. LV č. 3014 (př_6_LV č. 3014.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 4. čtvrtletí 2016
Termín splnění: 4. čtvrtletí 2016
� Zpráva z průzkumu zaměřeného na zjištění výskytu a stanovení azbestu a Zpráva na stanovení koncentrace směsné populace plísní ve vnitřním ovzduší a plísní ve stěrech ve vnitřním prostředí stavby zpracované Zdravotním ústavem se sídlem v Ústí nad Labem je uložena k nahlédnutí na odboru hospodářské a majetkové správy. 
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