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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. rozhoduje
o uzavření Ujednání o přeshraniční spolupráci zdravotnických záchranných služeb mezi spolkovou zemí Horní Rakousy a Jihočeským krajem, dle přílohy č. 1 návrhu č. 428/ZK/16;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán podle § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Problematika poskytování konkrétní přeshraniční spolupráce v oblasti zdravotnické záchranné služby (dále také „ZZS“) nebyla součástí mezinárodní legislativy, proto vláda České republiky přistoupila k provedení rámcových smluv mezi jednotlivými státy. Rámcová smlouva mezi Českou republikou a Rakouskou republikou o přeshraniční spolupráci v oblasti zdravotnické záchranné služby (dále také „Rámcová smlouva“), byla podepsaná dne 21. ledna 2016 ve Znojmě. V současné době nenabyla Rámcová smlouva účinnosti. S rakouskou stranou je domluvena možnost podpisu Ujednání o spolupráci dříve, než Rámcová smlouva účinnosti nabyde. Ujednání o spolupráci tak nabyde platnosti dnem podpisu Ujednání oběma stranami a účinnosti nejdříve v den nabytí účinnosti Rámcové smlouvy (příloha č. 3 návrhu). 

V praxi bude Rámcová smlouva realizována na základě uzavřeného Ujednání mezi spolkovou zemí Horní Rakousy a Jihočeským krajem o přeshraniční spolupráci zdravotnických záchranných služeb (dále také „Ujednání“).

Stejná jednání probíhala už se zeměmi Spolkové republiky Německo, proto chtěl Jihočeský kraj pokračovat ve stejné struktuře a textu Ujednání. Jihomoravský kraj zvolil podrobnější verzi Ujednání a řešil si uzavření tohoto Ujednání s představiteli jednotlivých spolkových zemí samostatně. Rakouská strana bohužel požadovala určité úpravy v Ujednání. Jihočeský kraj navrhoval obecnější formu Ujednání, neboť je účelnější a praktičtější, aby jakákoliv změna v praxi neměla za následek i změnu právní. Současně Jihočeský kraj preferoval uzavření stejných Ujednání po celé délce svých hranic. Výsledkem konkrétních a intenzivních jednání však byla finalizace podrobnějšího textu Ujednání.
Cílem tohoto Ujednání je usnadnění přeshraniční přednemocniční neodkladné péče a vzájemná pomoc při zásazích výjezdových skupin v situacích, kdy tyto služby nemůže včas zajistit vlastní ZZS daného státu. Zásahové území se vymezuje zpravidla na pohraniční území z obou stran hranice.

Kromě formy spolupráce a popisu průběhu zásahu obsahuje Ujednání i náležitosti týkající se zdravotnické dokumentace nebo odpovědnosti a náhrady škody. Dále z Ujednání vyplývá, že zástupci obou smluvních stran sestaví Společnou pracovní skupinu, kontrolující především realizaci Ujednání a řešící případné sporné otázky. Vzhledem k očekávané reciprocitě pomoci se smluvní strany dohodly na bezplatnosti spolupráce. Přesto bude docházet jedenkrát ročně k vyhodnocení nákladů spojených s přeshraniční spoluprací a v případě nevyváženosti navrhne sestavená společná pracovní skupina příslušná opatření.

Dvě předchozí Ujednání o přeshraniční spolupráci ZZS, a to mezi Bavorským státním ministerstvem vnitra, pro stavebnictví a dopravu, Karlovarským krajem, Plzeňským krajem a Jihočeským krajem, a mezi spolkovou zemí Dolní Rakousy a Jihočeským krajem, jsou předkládána v grafické podobě společného českého textu a německého překladu. V případě Ujednání o přeshraniční spolupráci ZZS mezi spolkovou zemí Horní Rakousy a Jihočeským krajem je český text (příloha č. 1 návrhu) a jeho německý překlad (příloha č. 2 návrhu) předkládán každý samostatně. 

Návrh projednala rada kraje na své schůzi dne 8. 9. 2016.

Finanční nároky a krytí: 

Nemá dopad do rozpočtu kraje. V případě vzniku nároku na náhradu nákladů vynaložených z důvodu nevyváženosti spolupráce nebo nemožnosti zapojení systému veřejného zdravotního pojištění budou finanční nároky předloženy orgánům kraje k projednání.

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno, nemá dopad do rozpočtu kraje.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím. 

PŘÍLOHY:

1. Ujednání o přeshr.spol. ZZS_Horní Rakousy a JčK 
(KUJK_ZK220916_428_př.1 Ujednání o přeshr.spol. ZZS_Horní Rakousy a JčK.pdf)
2. Ujednání o přeshr.spol. ZZS_Horní Rakousy a JčK (v němčině) 
(KUJK_ZK220916_428_př.2 Ujednání o přeshr.spol. ZZS_Horní Rakousy a JčK (v němčině).pdf)
3. Rámcová smlouva o přeshraniční spolupráci ZZS (CZ-A) 
(KUJK_ZK220916_428_př.3 Rámcová smlouva o přeshraniční spolupráci ZZS (CZ-A).docx)
Zodpovídá: vedoucí OSVZ, Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 22. 9. 2016

Termín splnění: 22. 9. 2016
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