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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
dodatek č. 18 zřizovací listiny Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, kterým se mění příloha č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“).

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s článkem 2 bodem (5) směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK. 

Jihočeský kraj je vlastníkem většiny nemovitostí v k. ú. Trocnov, které se nacházejí v areálu nemovité národní kulturní památky - Památníku Jana Žižky z Trocnova („trocnovský areál“). Trocnovský areál spravuje a užívá Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích, se sídlem Dukelská 1, 370 51 České Budějovice, IČ 00073539.

Za účelem uvedení vlastnických vztahů do souladu se vztahy uživatelskými byla zahájena příprava převodu zbývajících pozemků do vlastnictví kraje, mezi něž patří i pozemek poz. parcela KN p. č. 2463/1 o výměře 32225 m2, trvalý travní porost, ve vlastnictví ČR, s nímž hospodaří Státní pozemkový úřad, Husinecká 1024/11a, Žižkov, 130 00 Praha 3, IČ 01312774 („SPÚ“).

Pozemek je součástí jádra trocnovského areálu. Prochází jím naučná stezka projektu Milníky husitství. Na jihovýchodě, kde pozemek lemuje příjezdovou komunikaci, je umístěn poutač s husitskými zbraněmi (umělecké dílo). Na části pozemku se nachází stavba ve vlastnictví kraje, která není evidována v katastru nemovitostí (jiná stavba - sklep). 

Záměr vybudovat na pozemku repliku vrcholně středověké vesnice odpovídající husitské době (archeoskanzen) byl zařazen do databáze projektů financovatelných z IROP. Získání pozemku do vlastnictví je v souladu s rozvojovou strategií kraje, Jihočeského muzea v ČB i Odboru kultury a památkové péče (OKPP).

Z toho důvodu vznesl OKPP připomínku k návrhu zadání změny č. 3 územního plánu („ÚP“) města Borovany. Požádal o zařazení pozemku do ploch veřejného prostranství - veřejná zeleň se spec. regulativy, a to jako přípustné - zeleň liniová a plošná a jako podmíněné - stavby související s prezentací muzejní expozice a arch. nálezů. 

OHMS požádal SPÚ, aby do doby ukončení procesu pořízení změny ÚP zablokoval případný převod pozemku na třetí osoby.

Změna č. 3 ÚP Borovany byla vydána usnesením zastupitelstva města Borovany č. 503 ze dne 17. 6. 2015 formou opatření obecné povahy, které bylo oznámeno veřejnou vyhláškou 22. 6. 2015. Opatření obecné povahy, kterým byla vydána změna č. 3 ÚP, nabylo účinnosti 15. dnem po dni vyvěšení veřejné vyhlášky, tj. 8. 7. 2015.

Město Borovany s převodem pozemku do vlastnictví kraje souhlasilo. 

Rada kraje přijatým usnesením č. 1098/2015/RK-73 ze dne 22. 10. 2015 doporučila zastupitelstvu bezúplatný převod schválit.

Zastupitelstvo kraje přijatým usnesením č. 362/2015/ZK-19 ze dne 5. 11. 2015 bezúplatný převod schválilo.

Po schválení bezúplatného převodu v orgánech kraje předložilo OHMS připravenou žádost o převod pozemku k podpisu hejtmanovi a následně odeslalo na SPÚ, který potvrdil právo na uzavření smlouvy o bezúplatném převodu pozemku. Na základě této smlouvy převádějící podal návrh na vklad vlastnického práva u příslušného katastrálního úřadu.

Nyní je třeba zajistit změnu v příloze zřizovací listiny vymezující svěřený majetek.

Dne 8. 9. 2016 na svém zasedání Rada kraje projednala návrh číslo 1026/RK/16 a usnesením č. 1029/2016/RK-96 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v návrhu č. 433/ZK/16 a uložila JUDr. Tomeši Vytiskovi, členu rady kraje, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Seznam pozemků a trvalých porostů je přílohou tohoto materiálu č. 433/ZK/16. Tato změna bude realizována ve Zřizovací listině dodatkem č. 18.

Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nemá nárok na rozpočet kraje

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: OHMS (dodány podklady)

PŘÍLOHY:

Dodatek č. 18 - Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích (JčM - dodatek č. 18.doc)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 31. 10. 2016

Termín splnění: 31. 10. 2016
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