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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu Muzea středního Pootaví „Projekt obnovy vybraných objektů v areálu NKP Hrad Strakonice“ a podání žádosti o podporu z IROP, specifický cíl SC 3.1: Zefektivnění prezentace, posílení ochrany a rozvoje kulturního dědictví, výzva Revitalizace vybraných památek II, s celkovými výdaji ve výši 123 000 000,- Kč vč. DPH, z toho způsobilými výdaji ve výši 122 800 000,- Kč vč. DPH,
2. kofinancování projektu ve výši 10 % ze  způsobilých výdajů projektu, tj. 12 280 000,- Kč vč. DPH, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 435/ZK/16,
3. předfinancování projektu ve výši 90 % ze  způsobilých výdajů projektu, tj. 110 520 000,- Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 435/ZK/16;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Muzeum středního Pootaví (dále jen „MSP“), prostřednictvím OKPP, předkládá požadavek na kofinancování a předfinancování projektu s názvem „PROJEKT OBNOVY VYBRANÝCH OBJEKTŮ V AREÁLU NKP HRAD STRAKONICE“. Tento projekt bude předložen do 2. výzvy – Revitalizace vybraných památek, která je zaměřená na NKP. Předpokládaný termín vypsání výzvy je srpen 2016 s možností podání žádosti do prosince 2016. V případě kladného posouzení této žádosti, které proběhne do května 2017, předpokládá MSP realizaci projektu červenec 2017 – 2020 s tím, že finanční prostředky budou průběžně čerpány na základě předfinancování v letech 2017 – 2019, viz příloha č. 1. V rámci IROP se jedná o prioritní osu: PO 3: Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí a specifický cíl: SC 3.1: Zefektivnění prezentace, posílení ochrany a rozvoje kulturního dědictví.

MSP sídlí v areálu strakonického hradu, který je velkou částí v majetku Jihočeského kraje, svěřeného do správy MSP. V  roce 2015 přikoupil Jihočeský kraj část hradu, která do té doby byla v majetku římsko-katolické církve. Tím došlo k vyřešení problémů se složitým dispozičním uspořádáním jednotlivých výstavních sálů a zázemí pro návštěvníky. Do této doby se tyto problémy řešily nájemními smlouvami a zřizováním věcných břemen na tehdejší společné prostory. Části hradu, které má v majetku Město Strakonice a využívá je MSP, jsou řešeny nájemními smlouvami.

Cílem projektového záměru je vybudovat v objektu strakonického hradu odpovídající prostory pro realizaci dlouhodobého záměru zřizovatele, kterým je vybudování jedinečných expozic dud a dudáctví, historie textilní výroby, zbraní a motocyklů značky ČZ a suverénního řádu maltézských rytířů, se zajištěním návštěvnických standardů. Součástí projektu je rovněž záchrana poškozených unikátních nástěnných maleb z počátku 14. stol. v kapitulní síni a v ambitu a otevření dosud veřejnosti nepřístupných prostor v nejstarší části hradu, v bývalé řádové komendě. Dalším záměrem je vybudování výtahu v objektu č. 3 - spojovací krček, na který byl zpracován dílčí stavebně historický průzkum a zamýšlené situování výtahu není v rozporu s památkovými hodnotami tohoto historického objektu.

Pro realizaci výše uvedeného projektu bylo zpracováno:

1) zaměření a pasport všech objektů v DWG

2) investiční záměr
3) podkladová studie na muzejní expozice
4) předprojektové restaurátorské průzkumy 
5) dílčí SHP
Projekt vychází z rozdělení dle jednotlivých stavebních objektů:

1) Objekt č. 1 - HRADNÍ PALÁC (1 096 m2 celkem)

2) Objekt č. 2 - KOMENDA - nejstarší část strakonického hradu, nově zakoupeno do vlastnictví Jihočeského kraje (1 014,4 m2 celkem)

3) Objekt č. 3 - SPOJOVACÍ „KRČEK“ mezi Komendou a kancelářemi muzea (99,8 m2 celkem)

Celková výše nákladů včetně DPH, dle rozpočtu zpracovaného v rámci investičního záměru, činí na stavební část projektu 66 mil. Kč, na restaurátorské práce 9 mil. Kč, na vybudování nových expozic 39, 8 mil. Kč a technické zabezpečení stavby 8 mil. Kč.

Nezpůsobilé výdaje 200 tis. Kč jsou tvořeny náklady na vybudování zázemí pro zaměstnance.

V rámci IROP je financování způsobilých výdajů rozděleno do následujících poměrů – 85% z prostředků EU, 5 % z národních zdrojů (podíl státního rozpočtu) a zbývajících 10% hradí Jihočeský kraj jako zřizovatel. 

Stav připravenosti:

Z HLEDISKA STAVEBNÍHO ZÁKONA

Objektu č.1 a č.2  -  udržovací práce realizované na ohlášení podle §104 SZ, s dodáním Závazného stanoviska OKPP, technického popisu a investičního záměru

Objekt č. 3 – realizace výtahu na stavební povolení podle §108 SZ, bez územního rozhodnutí

Z HLEDISKA PAMÁTKOVÉ PÉČE

Vydáno rozhodnutí  Závazné stanovisko  k investičnímu záměru , KUJCK 27178/2016/OKPP z 19.2.2016
Připravena žádost o vydání Závazného stanoviska KUJCJ k PD do stavebního řízení.
OSTATNÍ

V realizaci je zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení, dokumentace pro ohlášení stavby, dokumentace pro provádění stavby, zajištění inženýrské činnosti a autorský dozor.

Připraveny jsou podklady pro zadání VŘ na zpracovatele dokumentace architektonicko-výtvarného řešení interiérů.
Prvotní výdaje na projekt ve výši 734 850,- Kč byly již zaplaceny (zaměření a pasport objektů v DWG; investiční záměr stavby; podkladová studie expozice; inventarizace dochovaných architektonických prvků a detailů; předprojektové restaurátorské průzkumy (malby, stropy, zdivo); dílčí stavebně historický průzkum SO 03; požárně bezpečnostní řešení - posouzení únikových cest z SO 02).

Odhadované celkové náklady projektu dle investičního záměru a podkladové studie interiérů činí 123 000 tis. Kč včetně DPH.
Dne 8. 9. 2016 na svém zasedání Rada kraje projednala návrh č. 1038/RK/16 a usnesením č. 1024/2016/RK-96 doporučila Zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v návrhu č. 435/ZK/16 a uložila JUDr. Tomeši Vytiskovi, členu rady kraje, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Finanční nároky a krytí: Financování výdajů projektu bude hrazeno z ORJ 20 – Strukturální fondy EU na základě smluv o poskytnutí dotace či návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Filip Hudák - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Projekt je zahrnut v platném SRV na roky 2017-2018. Při aktualizaci SRV je nutné jej začlenit i do financování roku 2019.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: nebyla vyžádána
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (IROP_STR_HRAD_Formulář č  1evropského projektu.xls)
2. Žádost (Žádost.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 28. 2. 2017

Termín splnění: 28. 2. 2017
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