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	Datum jednání:
	22.09.2016
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	436/ZK/16

	Název bodu:
	Úprava závazkových vztahů se společností JIKORD s.r.o.




	Předkladatel:
	Mgr. Bc. Antonín Krák


	Zpracoval:


	ODSH

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jiří Klása


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
dodatek č. 2 Smlouvy o poskytnutí provozní a investiční dotace č. 010/15/217/03/00 uvedený v příloze návrhu č. 436/ZK/16;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu hejtmanovi kraje dodatek smlouvy uvedený v části I. tohoto usnesení. 

T: 14. 10. 2016

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. písm. c) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodnout o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí nad 200 000,- Kč v jednotlivých případech fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a o uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo usnesením č. 357/2013/ZK-8 ze dne 5. 12. 2013 o zajištění plnění úkolů při zřizování a organizaci veřejných služeb v přepravě cestujících na území Jihočeského kraje jako předmětu veřejného hospodářského zájmu Jihočeského kraje a pověřilo společnost JIKORD s.r.o. závazkem veřejné služby. Tímto rozhodnutím byla schválena nejen náplň závazku veřejné služby v podrobném členění jednotlivých činností na území Jihočeského kraje a délka jeho trvání (do 31. 12. 2016), ale i kompenzační mechanizmus prostřednictvím ukazatelů společnosti, které budou po dobu trvání tohoto závazku využívány jako ukazatele pro výpočet, kontrolu a hodnocení vyrovnávacích plateb za tento závazek.

Z důvodu závazkových vztahů souvisejících s poskytnutím vyrovnávací platby z rozpočtu Jihočeského kraje na úhradu ztráty z činností obecného hospodářského zájmu v takové výši, která je nutná k pokrytí veškerých nákladů vynaložených při plnění úkolů veřejné služby, formou finančních prostředků na úhradu neinvestičních nákladů na provoz příjemce a na úhradu pořízení investic příjemcem, je uzavřena se společností JIKORD s.r.o. Smlouva o poskytnutí provozní a investiční dotace č. 010/15/217/03/00.

Jihočeský kraj poskytuje v současné době, jak již bylo uvedeno, ze svého rozpočtu finanční prostředky k pokrytí veškerých nákladů na úhradu neinvestičních nákladů na provoz společnosti JIKORD s.r.o. a na úhradu pořízení investic společností JIKORD s.r.o. 

Důvodem uzavření dodatku č. 2 Smlouvy o poskytnutí provozní a investiční dotace č. 010/15/217/03/00 je úprava vyrovnávací platby společnosti JIKORD s.r.o. z rozpočtu Jihočeského kraje na úhradu ztráty z činností obecného hospodářského zájmu: 
1) u ř. 41 (software) je v souvislosti se zavedením IDS navrženo snížení z částky 1 700 000 Kč na částku 1 515 000 Kč, tj. o 185 000 Kč (po zaokrouhlení). Důvodem je změna částek na dodávku software na rozúčtování tržeb IDS z předpokládané pořizovací ceny 749 800 Kč na částku 302 500 Kč (snížení o 447 300 Kč) a zvýšení pořizovací ceny software na vyhledávání tarifních zón z původní částky 605 000 Kč na 867 570 Kč, tj. o 262 570 Kč.

2) u ř. 14 (drobný dlouhodobý majetek – pořizovací cena do 40 tis. Kč) je navrženo navýšení o částku 20 000 Kč z důvodu IT vybavení (počítač) v souvislosti s nástupem nového pracovníka společnosti JIKORD s.r.o. v červenci 2016. Vybavení kanceláře bude sloužit pro trvalou potřebu společnosti v souvislosti se zavedením a budoucím rozvojem IDS.

3) z řádku 25 (školení, poradenské a právní služby) je navrženo přesunout finanční částku v celkové výši 480 000,- Kč, kde prostředky v plánované výši nebudou čerpány, do řádku 26 (služby reklamních agentur, publicita, propagace), a to z důvodu propagace Jihočeské krajské jízdenky JIKORD plus: 

- v době schválení rozpočtu společnosti JIKORD s. r. o. na rok 2016 nebylo ještě vypsáno výběrové řízení na propagaci jízdenky JIKORD plus, a tudíž nebyla známa výše objemu finančních prostředků, které bude nutno vynaložit. V měsících květnu 2016 a červnu 2016 proběhlo výběrové řízení na propagaci Jihočeské krajské jízdenky JIKORD plus pod názvem marketingová strategie pro podporu prodeje. Cena propagace činí 345 000 Kč včetně DPH. 

- v červnu 2016 paralelně proběhlo výběrové řízení na propagaci Jihočeské krajské jízdenky JIKORD plus (billboardy). Podmínkou umístění billboardů (4) byly lokality na silnicích I. třídy na území Jihočeského kraje z důležitých příjezdových, odjezdových dopravních spádových oblastí, tak aby účelně a efektivně oslovily co nejširší skupinu veřejnosti. Cena propagace činí 122 000,-- Kč včetně DPH.

- na základě dlouhodobé spolupráce byla jízdenka JIKORD plus také propagována v Českobudějovickém deníku Léto s deníkem, kde cena propagace činí 13 000,-- Kč včetně DPH.

Celkem úprava vyrovnávací platby společnosti JIKORD s.r.o. z rozpočtu Jihočeského kraje na úhradu ztráty z činností obecného hospodářského zájmu představuje snížení o 165 000 Kč.

Rada kraje svým usnesením č. 1007/2016/RK-96 ze dne 8. 9. 2016 doporučila zastupitelstvu kraje dodatek č. 2 Smlouvy o poskytnutí provozní a investiční dotace č. 010/15/217/03/00 schválit.
V usnesení se navrhuje, aby zastupitelstvo kraje schválilo dodatek č. 2 Smlouvy o poskytnutí provozní a investiční dotace č. 010/15/217/03/00. Dále se v návrhu usnesení navrhuje uložit JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit tento dodatek smlouvy k podpisu hejtmanovi kraje.

Finanční nároky a krytí:

Zvýšení na § 2299, pol. 5213 o 20 000,- Kč bude zajištěno prostřednictvím rozpočtového opatření, a to navýšením příjmů v pol. 1361 (Eurolicence). O částku 185 000,- Kč bude navýšena rozpočtová rezerva kraje (snížení § 2299, pol. 6313).

Vyjádření správce rozpočtu:

Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím   

Vyjádření OLVV:

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím  

Návrh projednán, seznam konzultantů: JIKORD s.r.o.

PŘÍLOHY:

Dodatek č. 2 Smlouvy o poskytnutí provozní a investiční dotace č. 010/15/217/03/00 (smlouva_JIKORD_dodatek_2.pdf)
Zodpovídá: Ing. Jiří Klása, vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství
Termín kontroly: 14. 10. 2016

Termín splnění: 14. 10. 2016
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