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	Datum jednání:
	22.09.2016
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	Číslo návrhu:
	437/ZK/16

	Název bodu:
	Smlouva o spolupráci na spolufinancování 20% podílu nákladů na akci „Odstranění ilegálního skladu odpadů po společnosti Profiakont v k. ů. Hůry“, který nebude financován z dotace SFŽP




	Předkladatel:
	Ing. Hana Tůmová, Ph.D.


	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Karel Černý


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
návrh Smlouvy o spolupráci na spolufinancování 20% podílu nákladů na akci „Odstranění ilegálního skladu odpadů po společnosti Profiakont v k. ú. Hůry“ dle přílohy č.1 mat. č. 437/ZK/16;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony dle části I. usnesení. 
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj se rozhodl využít 3. výzvu Národního programu Životního prostředí na odpady, staré zátěže a environmentální rizika, u které byl stanoven termín pro podání žádosti o dotaci do 31. 12. 2015. Minimální výše podpory na jeden projekt činí 100 tis. Kč, maximální výše podpory na jeden projekt činí 20 mil. Kč. Maximální výše podpory činí 80% celkových způsobilých nákladů projektu. Na nákladech ve výši 20%, které jinak hradí žadatel, se bude spolu s Jihočeským krajem podílet i obec Hůry a Statutární město České Budějovice.  

Nelegální skládku odpadů po činnosti firmy Profiakont s. r. o. v k. ú. Hůry zachvátil v srpnu roku 2015 požár. V důsledku požáru zažádal Jihočeský kraj za účelem řádného odstranění o dotaci SFŽP, konkrétně využil 3. výzvu Národního programu Životního prostředí na odpady, staré zátěže a environmentální rizika. Náklady ve výši 20% by měl uhradit jako žadatel Jihočeský kraj. Protože nelegální skládka odpadů se nachází ve správním obvodu obce Hůry, správním obvodu obce s rozšířenou působností České Budějovice a správním obvodu Jihočeského kraje, budou se na zajištění zbylé části finančních prostředků nutných pro vyklizení uvedené skládky účastnit tyto tři subjekty společně. Za tímto účelem uzavírají Jihočeský kraj, Statutární město České Budějovice a obec Hůry smlouvu, jejímž předmětem je závazek spočívající ve spolufinancování zbývajícího 20% podílu nákladů, který nebude financován z dotace SFŽP, resp. příspěvek obce Hůry a Statutárního města České Budějovice na financování tohoto podílu. Z příspěvku obce Hůry a Statutárního města České Budějovice bude utvořeno vlastní spolufinancování Jihočeského kraje. 

SFŽP schválil dne 19. 2. 2016 rozhodnutím č. j.: SFZP 020174/2015 financování akce „Odstranění ilegálního skladu odpadů po společnosti Profiakont s.r.o. v k. ú. Hůry“, která bude realizovaná v letech 2016-2017. Příjemcem podpory je Jihočeský kraj. Dotace byla schválena ve výši 6 370 374 Kč a představuje maximální částku dotace (skutečných výdajů), což představuje 80% celkových, odhadovaných, nákladů akce. Celková, odhadovaná, výše nákladů akce pak představuje částku 7 963 418 Kč. 

Smluvní strany se dohodly, že dvacetiprocentní podíl nákladů bude rozdělen mezi smluvní strany poměrnou částkou tak, že obec Hůry ponese 62,8% dvacetiprocentního podílu, Jihočeský kraj 18,6% tohoto podílu a Statutární město České Budějovice rovněž 18,6% tohoto podílu. 

Předpokládaná částka dvacetiprocentního podílu činí 1 592 684,- Kč. Podle této předpokládané kalkulace uhradí obec Hůry částku 1 000 000,- Kč (viz. příloha č. 2 návrhu tohoto usnesení – zápis z jednání  Zastupitelstva obce Hůry, usnesení č. U194/2016 ze dne 13. 7. 2016), Statutární město České Budějovice částku 296 342,- Kč (příloha č. 3 tohoto návrhu usnesení bude dodána přímo „na stůl“, protože Zastupitelstvo města České Budějovice zasedá až dne 19. 9. 2016) a Jihočeský kraj rovněž částku 296 342,- Kč. 

Rada Jihočeského kraje doporučila Zastupitelstvu Jihočeského kraje usnesením č. 943/2016/RK ze dne 18. 8. 2016 schválit návrh smlouvy.   

Dne 22. 8. 2016 podepsal Jihočeský kraj smlouvu se SFŽP ČR č. 08621542 o poskytnutí podpory na akci „Odstranění ilegálního skladu odpadů po společnosti Profiakont s. r. o. v k. ú. Hůry“ a následně dne 24. 8. 2016 bylo předáno místo plnění zhotoviteli díla, tj. společnosti AVE CZ odpadové hospodářství s. r. o. 

Finanční nároky a krytí: Budou hrazeny ze schváleného rozpočtu na rok 2016, ORJ 7, § 3729 Odstranění ilegálního skladu odpadů po společnosti Profiakont s. r. o., položka 5169 Nákup ostatních služeb, ORG 9123007000000

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím - slouží k zajištění zdrojů pro částečnou refundaci krajem zajištěných a rozpočtovaných prostředků v roce 2016 na financování celé akce

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: Návrh smlouvy o spolufinancování byl zpracován a projednán spolu s OLVV - JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 

PŘÍLOHY:

Č.1: Návrh Smlouvy o spolupráci na spolufinancování 20% podílu nákladů na akci „Odstranění ilegálního skladu odpadů po společnosti Profiakont v k. ú. Hůry“

Č.2: Usnesení Zastupitelstva obce Hůry

Č.3: Usnesení Zastupitelstva města České Budějovice (příloha bude dodána samostatně „na stůl“, protože Zastupitelstvo města České Budějovice bude návrh předmětné smlouvy projednávat na zasedání dne 19. 9. 2016).  

Zodpovídá: Ing. Karel Černý, vedoucí OZZL
Termín kontroly: 23. 9. 2016
Termín splnění: 31. 10. 2016
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