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	Datum jednání:
	22.09.2016
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	455/ZK/16

	Název bodu:
	Zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., dle směrnice č. SM/115/ZK




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., IČO 26095157, o celkovou částku 3 500 000,- Kč, dle Čl. 6 bodu 9 SM/115/ZK, z toho: 

1. v rámci projektu „Snížení energetické náročnosti pavilonu C – Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.“ o částku 2 000 000,- Kč,
2. v rámci projektu „Snížení energetické náročnosti objektu patologie – Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.“ o částku 500 000,- Kč,

3. v rámci projektu „Snížení energetické náročnosti pavilonu A – Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.“ o částku 1 000 000,- Kč;
I. ukládá
Mgr. Ivaně Stráské, první náměstkyni hejtmana, předložit návrh tohoto usnesení radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti k projednání. 

T: 22. 9. 2016
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 

Z důvodu zajištění finančního krytí investičního rozvoje obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., je v souladu s § 474 – 494 zákona č. 90/2012 Sb., zákon o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů a dle Čl. 6 bodu 9 SM/115/ZK, navrhováno zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti o částku 3 500 000,- Kč.

Finanční prostředky získané obchodní společností zvýšením jejího základního kapitálu budou použity k doplnění zdrojů, z nichž byly financovány projekty 
- „Snížení energetické náročnosti pavilonu C – Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.“,
- „Snížení energetické náročnosti objektu patologie – Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.“,
- „Snížení energetické náročnosti pavilonu A – Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.“.
Základní kapitál společnosti se tím zvýší z částky 1 236 052 000,- Kč na částku 1 239 552 000,- Kč, a to upsáním nových akcií až do částky navrhovaného zvýšení základního kapitálu. Nově upisované akcie jsou akciemi kmenovými, znějí na jméno, v listinné podobě, veřejně neobchodovatelné, jsou omezeně převoditelné.

Úpis akcií bude proveden po schválení zvýšení základního kapitálu zastupitelstvem kraje a následně radou kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.

Rada kraje projednala tento návrh na své schůzi dne 8. 9. 2016. 

Finanční nároky a krytí: 

Dle Čl. 6 bod 9 SM/115/ZK je část návratné finanční výpomoci kraje poskytována formou zvýšení základního kapitálu, a to ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování způsobilých výdajů (podíl JčK) a příp. financování nezpůsobilých výdajů z prostředků JčK (pokud byly předmětem smlouvy), kdy částka zvýšení základního kapitálu se zaokrouhluje na statisíce dolů. 

U projektu „Snížení energetické náročnosti pavilonu C – Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.“ činila skutečná výše příspěvku z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování 573 016,- Kč a příspěvek na nezpůsobilé výdaje činil 1 483 284,- Kč, tj. celkem 2 056 300,- Kč. Odpovídající zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti za projekt po zaokrouhlení tedy činí 2 000 000,- Kč. 

U projektu „Snížení energetické náročnosti objektu patologie – Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.“ činila skutečná výše příspěvku z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování 252 203,40 Kč a příspěvek na nezpůsobilé výdaje činil  308 277,- Kč, tj. celkem 560 480,40 Kč. Odpovídající zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti za projekt po zaokrouhlení tedy činí 500 000,- Kč.

U projektu „Snížení energetické náročnosti pavilonu A – Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.“ činila skutečná výše příspěvku z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování 391 309,08 Kč a příspěvek na nezpůsobilé výdaje činil 625 852,- Kč, tj. celkem 1 017 161,08 Kč. Odpovídající zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti za projekt po zaokrouhlení tedy činí 1 000 000,- Kč.

Investiční prostředky k upsání akcií v celkové výši 3 500 000,- Kč budou rozpočtovým opatřením rozpočtovány formou navýšení příjmů rozpočtu ORJ 20 – Strukturální fondy EU na položce 2412 (splacením příslušné části návratné finanční výpomoci obchodní společností) a současně navýšení výdajů ORJ 05 – OEKO na položce 6201.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Filip Hudák - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí.

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska:

Ing. Jana Hajíčková - Odbor evropských záležitostí (OEZI): Souhlasím
PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí OSVZ, Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 22. 9. 2016

Termín splnění: 22. 9. 2016
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