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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. ruší
usnesení č. 410/2015/ZK-20 ze dne 17. 12. 2015, kterým byl schválen projekt „Optimization ensuring management of NATURA 2000 sites in the scope of the South Bohemia Region“ z programu LIFE;
II. schvaluje
1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Optimalization of Natura 2000 sites management delivery in the South Bohemia Region and the territory of South Slovakia“ z programu LIFE, opatření 1. Příroda a biologická rozmanitost s celkovými způsobilými výdaji ve výši 7 030 800 €, z toho způsobilé výdaje Jihočeského kraje 3 653 846 €,

2. kofinancování projektu „Optimalization of Natura 2000 sites management delivery in the South Bohemia Region and the territory of South Slovakia“ Jihočeským krajem ve výši 30 % ze způsobilých výdajů projektu na straně Jihočeského kraje, tj. 1 096 154 €, s podmínkou přidělení dotace z programu LIFE, s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 463/ZK/16,

3. předfinancování projektu „Optimalization of Natura 2000 sites management delivery in the South Bohemia Region and the territory of South Slovakia“ Jihočeským krajem ve výši 70 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 2 557 692 €, s podmínkou přidělení dotace z programu LIFE, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 463/ZK/16;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit úkony nezbytné k realizaci bodu II. tohoto usnesení.

T: 30. 09. 2016

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Právní rámec

Projekt je připravován v souladu se směrnicí Jihočeského kraje pro přípravu a realizaci evropských projektů č. SM/115/ZK ze dne 16. 4. 2015. Nařízení vlády 318/2013 Sb., o stanovení národního seznamu evropsky významných lokalit, a navazující nařízení vlády č. 73/2016 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 318/2013 Sb., stanoví seznam evropsky významných lokalit. Dle směrnice 92/43/EHS, o ochraně přírodních stanovišť, volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin je dále podle národní legislativy postupováno při realizaci soustavy NATURA 2000. Usnesením č. 410/2015/ZK-20 ze dne 17. 12. 2015 byla schválena účast Jihočeského kraje na projektu „Optimization ensuring management of NATURA 2000 sites in the scope of the South Bohemia Region“, který byl do další výzvy programu LIFE přejmenován na „Optimalization of Natura 2000 sites management delivery in the South Bohemia Region and the territory of South Slovakia“ (Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v Jihočeském kraji a na jižním Slovensku). Materiál č. 463/ZK/16 navrhuje aktualizaci projektu pro podání do stejného dotačního titulu se změnami názvu, časového harmonogramu, rozpočtu a partnerů, které zakládají důvod ke zrušení původního usnesení č. 410/2015/ZK-20 a nahrazení novým usnesením, kterým by měl být schválen aktualizovaný projekt.
Východiska a stručný popis projektu

Původní projekt „Optimization ensuring management of NATURA 2000 sites in the scope of the South Bohemia Region“ byl podán ve výzvě LIFE 2015 a v rámci hodnocení ze strany EK tento projekt dosáhl potřebného bodového hodnocení, ale nebyl podpořen z důvodu nedostatku finančních prostředků v pořadí projektů. V projektu JčK jsou řešeny ty evropsky významné lokality (EVL), které mají předmět ochrany zařazen mezi prioritní druhy nebo stanoviště z hlediska významu pro společenství. Tato kategorie umožňuje žádat o dotaci ve výši až 75%. V žádosti je nastaven podíl zdrojů z EU na 73% (75% procent není doporučováno díky možným požadavkům na změny ze strany hodnotícího orgánu, protože by mohlo dojít k překročení hranice 75% a tím by byl projekt okamžitě vyřazen. Ve formuláři evropského projektu, který je přílohou tohoto materiálu, je kalkulováno s podílem 70% opět z důvodů možných zásahů ze strany Evropské komise při jeho hodnocení. Jihočeský kraj je v projektu definován jako Coordinating beneficiary (koordinující příjemce). Toto postavení v praxi znamená, že uzavírá dotační smlouvu s poskytovatelem dotace a další partnerské smlouvy s partnery pro transfer dotací. Koordinující příjemce také kontroluje výdaje na straně partnerů. Partneři jsou v projektu nazývání Associated benificiaries (přidružení příjemci).

Partnerská struktura je navržena takto:

· Jihočeský kraj - South Bohemia Region (Coordinating beneficiary). Odpovědný za řízení projektu a koordinaci partnerů a za vlastní realizaci projektu. Jihočeský kraj je pořizovatel technického vybavení, které na základě smluv zapůjčí za definovaných podmínek KŠH k realizaci projektu. Personálně bude součástí projektu vlastní management projektu.

· Krajské školní hospodářství - The Regional School Economy (Associated beneficiaries). Subjekt odpovědný za vlastní výkon managementových prací v terénu a naplňování akčního plánu. Bude realizovat zapůjčenou technikou a pracovními silami, které v projektu zaměstná v převážné většině dělnických profesí. Kontakt: http://www.kshcb.cz/. Účast KŠH jako partnera projektu je klíčová pro jeho realizaci (provoz technologických linek).

· BROZ - Bratislavské regionálne ochranárske združenie - Regional Association for Nature Conservation and Sustainable Development (Associated beneficiaries): odpovědný za realizaci projektu na Slovenské straně. Kontakt: http://www.broz.sk. Tento partner byl osloven ke spolupráci na základě hodnocení projektu ze strany Evropské komise (EK), která hodnotí mezinárodní spolupráci 5 body při hodnocení projektu. V předešlém projektu chybělo právě 5 bodů k tomu, aby získal finanční podporu. BROZ je nezkušenějším úspěšným příjemcem dotací z komunitárního programu LIFE (7 úspěšných projektů). Jejich pohled a zkušenosti významně posunuly kvalitu projektu směrem k požadavkům EK. 

· Štátna ochrana prírody Slovenskej republiky - State Nature Conservancy of the Slovak Republic. Subjekt odpovědný za realizaci projektu na Slovenské straně ve spolupráci s BROZ. Jedná se o státní organizaci Slovenské republiky, která zajišťuje naplňování zákona o ochraně přírody na Slovensku, kde kraje nevykonávají tyto kompetence. Kontakt: http://www.sopsr.sk/web/

· ZO ČSOP Onyx – základní organizace českého svazu ochránců přírody - the basic organization of the Czech Union of Conservationists (Associated beneficiaries). Odpovědný za Public relations (PR) projektu. Tento partner byl již součástí minulého projektu, protože má zkušenosti z 2 českých projektů LIFE na severní Moravě. Kontakt: http://www.csoponyx.cz.

Ministerstvo životního prostředí již nebylo zařazeno do partnerské struktury, protože ze strany EK byl vysloven názor, že národní autority by neměly být součástí projektů. O kofinancování ve výši 10 mil. Kč bylo požádáno a MŽP v případě úspěšnosti projektu počítá s jeho kofinancováním a projekt podpořilo deklarací o podpoře. 

Celý projekt: https://webgate.ec.europa.eu/eproposalWeb/callForProposals/listProposals.do?cid=default
Cílový stav, časový rámec projektu

Cílovým stavem projektu realizace managementu na 24 vybraných evropsky významných lokalitách (EVL) v působnosti Jihočeského kraje, kterém jsou nastaveny rovněž jako indikátory projektu. Časový harmonogram projektu je nastaven na roky 2017 – 2024. V roce 2016 probíhá příprava, schválení a podání projektu. V roce 2017 se počítá se zahájením vlastního projektu. Ukončení projektu v roce 2023 s následným vyhodnocením, vyúčtováním a auditem je počítáno v roce 2024.

Očekávaná rizika a další souvislosti
V současné době je otevřena výzva programu LIFE, jejíž uzávěrka je 15. 9. 2016. Projekt musí být elektronicky odeslán k tomuto datu do 14,00 hod. Zasedání RK a ZK, kde bude projednávána aktualizace projektu, proběhne dne 22. 9. 2016. Pokud by aktualizovaný projekt nebyl schválen, bude elektronická žádost stažena a hodnocení projektu nebude dál probíhat. Dalším rizikem je možnost nepřidělení projektu ze strany EK, které ovšem nenese žádná reálná rizika, protože s hodnocením nejsou spojeny žádné náklady ani jiná omezení. Pro rok 2017 je počítáno v rozpočtu a plánu managementu zajistit péči o lokality z vlastních prostředků JčK, pro další roky. Pokud nebude projekt přidělen, bude pokračováno dosavadním způsobem. Pokud bude projekt úspěšný, JčK ušetří náklady na zajišťování péče o předmětná území. Rizika spojená s administrací projektu nese v hlavní míře koordinující příjemce. Výdaje v průběhu projektu jsou ze strany programu LIFE zálohovány na základě partnerských smluv. První záloha je poskytována ve výši 40% způsobilých výdajů, druhá ve stejné výši po vyčerpání 150% první zálohy, doplatek po vyhodnocení projektu. Udržitelnost projektu bude stanovena až v případě jeho přidělení na dobu 10 až 15 let po jeho ukončení. Vlastní udržitelnost ale neznamená zvýšené nároky na rozpočet JčK, protože tyto výdaje jsou realizovány již v současné době v rámci zákonné péče o zvláště chráněná území (ZCHU) a lokality NATURA 2000 a po dobu trvání projektu by byly uspořeny. Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto programu je používanou měnovou jednotkou €. Celkové způsobilé výdaje Jihočeského kraje v projektu jsou 95 000 000,- Kč. K přepočtu je použit kurz 26 CZK/€, stanovený podle tabulky krajské predikce kurzu CZK/€, schválené Radou Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel.
Finanční nároky a krytí
Celkem 7 038 000 €, z toho způsobilé výdaje Jihočeského kraje 3 653 846 € včetně DPH dle projektu, kofinancování JčK ve výši maximálně 30 % ze způsobilých výdajů projektu na straně Jihočeského kraje, tj. 1 096 154 € na období 7 let. Tyto částky rámcově odpovídají částkám v platném SRV dle původního projektu a budou navrženy k aktualizaci SRV.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO):  Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Projekt je zahrnut v platném SRV na roky 2017-2018 v jiných (nižších) částkách výše financování. Tzn. při aktualizaci je nutné jej zahrnout do SRV na příslušné roky v aktuálních částkách.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: Výbor pro venkov, zemědělství a životní prostředí ZK projednal a doporučil záměr účasti v původním projektu dne 23. 11. 2015, aktualizaci projektu projedná výbor per rollam v září 2016. Rada kraje projednala návrh projektu na svém zasedání dne 22. 9. 2016.

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu k materiálu č. 463/ZK/16 příloha č. 1 (ZK160922_463_priloha_1_formular evropského projektu)

Zodpovídá: Ing. Karel Černý
Termín kontroly: 1. 11. 2016

Termín splnění: 30. 10. 2016
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