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	Datum jednání:
	22.09.2016
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	474/ZK/16

	Název bodu:
	Koupě lesních pozemků k.ú. Polná na Šumavě




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
výkup pozemků parcel KN č. 439, KN č. 1268 a KN č. 1280 v k. ú. Polná na Šumavě vedených na LV č. 10001 od obce Polná na Šumavě******za cenu stanovenou znaleckým posudkem ve výši 10 555 520 Kč dle návrhu smlouvy v příloze č. 3 mat. č. 474/ZK/16;

II. bere na vědomí
informaci o jednání s Vojenskými lesy a statky ČR, s.p., o budoucí směně vykoupených lesních pozemků v k.ú. Polná na Šumavě za lesní pozemky v zájmovém území letiště České Budějovice;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.  

Vzhledem k tomu, že předchozí návrh usnesení rady nebyl zastupitelstvem kraje dne 23. 6. 2016 přijat, předkládá se po projednání radou nový materiál s ohledem ke vzneseným připomínkám během projednávání bodu na zastupitelstvu kraje. Zejména je doplněn písemným prohlášením Vojenských lesů a statků ČR, s.p., že jejich zájem o budoucí směnu vykupovaných pozemků trvá.  

Obec Polná na Šumavě (dále jen obec) je vlastníkem lesních pozemků parcel KN č. 439 o výměře 23119 m2, KN č. 1268 o výměře 11701 m2 a KN č. 1280 o výměře 142129 m2, celkem 176949 m2. Záměr jejich prodeje již projednalo Zastupitelstvo obce na svém jednání dne 23. 5. 2016 a následně dne 24. 5. 2016 byl tento záměr vyvěšen na úřední desce obce. Jedná se o celé pozemky bez nutnosti jejich rozdělení.

V minulosti i v současné době probíhala jednání Jihočeského kraje s Vojenskými lesy a statky ČR, s.p. (dále jen VLS), které vlastní velké množství pozemků v zájmovém území letiště. Jihočeský kraj má zájem upravit vlastnický vztah k pozemkům v tomto prostoru. V pravomoci VLS ovšem není pozemky prodávat, nýbrž zachovávat jejich rozsah, proto nabídly Jihočeskému kraji (dále jen Jčk) jako řešení směnu pozemků. Jčk bohužel v současné době žádné pozemky vhodné ke směně nemá. Se záměrem vykoupit lesní pozemky bylo v průběhu roku jednáno s několika vlastníky, ovšem bezúspěšně. Nebyly nalezeny vhodné pozemky, co se výměry či kvality týče, anebo vlastníci nebyli ochotni své pozemky prodat. V současné době je jediným vlastníkem ochotným prodat část svých lesních pozemků právě obec.  

Vykoupené pozemky budou následně využity právě pro směnu s VLS za potřebné pozemky v zájmovém území letiště. VLS byly s touto možností seznámeny a souhlasí s ní. Předmětné pozemky získala obec při svém založení vydáním právě od VLS, kterým je tak stav těchto pozemků a porostů na nich vzrostlých dobře znám. Na výpisu z LV (viz příloha) je v oddíle C uvedené věcné břemeno užívání a hospodaření pro Vojenské lesy a statky ČR, s.p. Tento zápis byl proveden na základě souhlasného prohlášení o vzniku práva ze zákona, kdy dané pozemky mají vlastnické právo takto omezené po dobu jednoho roku od zápisu. Při výkupu pozemků a jejich následné směně právě s VLS by pak omezení ztratilo význam, neboť vlastníkem by se stal ten, v jehož prospěch je toto věcné břemeno zřízeno. 

Prioritou v této kauze pro Jčk je získání lesních pozemků, které bude moci v dalším kroku využít ke směně za pozemky v prostoru letiště. Uvažovaným nákupem získá kraj celkem cca 17,7 ha lesních pozemků (průměrná cena za 1 m2 vychází na 59,65 Kč a je cenou pozemku včetně porostu), za tuto cenu by následně Jčk měl směnou s VLS nabýt cca 36 ha pozemků (v tomto případě je cena m2 na letišti ve výši cca 29 Kč). Jčk na letišti a v jeho zájmovém okolí obchoduje dle studie „O procesu ocenění pozemků v areálu letiště České Budějovice v cenovém rozpětí od 40 do 400 Kč, přičemž nejvyšší cenová kategorie se týká zastavěných pozemků v zaploceném areálu letiště (budovy, vzletová dráha). Nepoměr mezi výměrou 17 a 36 ha vychází ze skutečnosti, že na letišti je většina lesních pozemků již vytěžená anebo kvalitativně i pozemkově horší. Následná směna proběhne dle požadavku VLS ve shodném poměru hodnotovém, vyjádřeném v korunách, nikoliv ve výměrovém. Provedenou směnou dojde ke zhodnocení majetku Jčk na letišti České Budějovice v řádech desítek milionů korun. 

Převáděné lesní pozemky byly oceněny znaleckým posudkem č. 30/2016 ze dne 3. 6. 2016 znalce Ing. Jiřího Heydy ve výši 10 555 520 Kč za použití metody věkových hodnotových faktorů ve znění vyhl. č. 53/2016 Sb. a zákona č. 151/1997 Sb. se zohledněním mimořádných okolností trhu. Dle znaleckého posudku je vytěžitelná zásoba dřeva na daných pozemcích ve výši 5336 m3 b.k., tj. cca 6 miliónů korun českých. S nabídnutou výkupní cenou vlastník souhlasí. Současně žádá o úhradu kupní ceny do 21 dnů po oboustranném podpisu kupní smlouvy, tato žádost je akceptovatelná. 

Financování výkupu, nákladů za ocenění a kolku je zajištěno z rozpočtu OHMS – ORJ 04. Konkrétní rozpočtové krytí: výkup pozemků § 2251, položka 6130, znalečné § 6172, položka 5169, kolek § 6172, položka 5361. 

Finanční nároky a krytí: kupní cena 10 555 520 Kč + kolek 1 000 Kč + znalečné 11 700 Kč (celkem 10 568 220 Kč)

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Jana Bauernöplová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím z hlediska rozpočtového krytí.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: pozemky budou zatím v evidenci OHMS

Rada kraje dne 8. 9. 2016 svým usnesením č. 1038/2016/RK-96 doporučuje výkup pozemků schválit. 

PŘÍLOHY:

1. Částečný výpis z LV č. 10001 (Př1_LV.pdf)
2. Zákres v ortofotomapě (Př2_ortofoto.docx)
3. Návrh kupní smlouvy (Př3_KS.pdf)
4. Potvrzení zájmu VLS o směnu majetku (Př4_dopis.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly:
IV. čtvrtletí 2016

Termín splnění:
IV. čtvrtletí 2016
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