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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr výkupu pozemků s objekty kasáren v k.ú. Planá u Českých Budějovic dle seznamu majetku v příloze č. 1 mat. č. 475/ZK/16 ve vlastnictví ČR – Ministerstva obrany******za sjednanou kupní cenu;

II. bere na vědomí
zpracovaný znalecký posudek ze dne 20. 5. 2016 a výši ocenění v příloze č. 4 mat. č. 475/ZK/16;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, projednání návrhu podmínek kupní smlouvy s ČR – Ministerstvem obrany a předložit ji ke schválení orgánům kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Česká republika vlastní a Ministerstvo obrany, Tychonova 221/1, Hradčany, 160 00 Praha 6 (dále jen ČR – MO) má příslušnost hospodařit s majetkem státu, a to s nemovitostmi – bývalými kasárnami v území Letiště Planá vedené na LV č. 353 pro k.ú. Planá u Českých Budějovic (pozemky a stavby se součástmi a příslušenstvím, uvedené v příloze č. 1 tohoto materiálu). 

V současné době je v tomto prostoru ve vlastnictví Jihočeského kraje komunikace, která prochází středem kasáren a slouží jako příjezd k letišti a pietní místo (prostor, kde je umístěn exponát MIG ve výpůjčce od ČR - MO).

Předmětné nemovitosti bývalých vojenských kasáren a zejména jejich strategický prostor u letiště je zahrnut do studie dalšího rozvoje a využití mezinárodního letiště jako strategické lokality Jihočeského kraje. Cílem je vybudovat zázemí, do něhož bude náležet celý komplex služeb, rozvíjející se průmyslová zóna a potřebný letecký servis a rozhodující vliv na využití tohoto prostoru. 

Prostor bývalých kasáren u Letiště v Plané u Českých Budějovic se Jihočeský kraj i historicky snažil získat do svého vlastnictví již v době, kdy MO ČR převádělo do jeho vlastnictví bezúplatně vlastní areál letiště. Po opuštění kasáren byl záměr je bezúplatně převést několikrát s Ministerstvem obrany projednáván, bohužel bezvýsledně. Záměrem kraje je vlastnit tento prostor jako celek. Kraj je seznámen s aktuálním stavem vlastnictví, kdy některé části areálu kasáren byly již odprodány či darovány dalším subjektům. V prostoru jsou dnes kromě ČR – MO další organizační složky státu (Generální ředitelství cel, Vězeňská služba ČR), které získaly majetek při meziresortním řízení a Český červený kříž.

Poslední snaha nabýt areál do vlastnictví kraje byla vyjádřena v dopise z června roku 2015, ve kterém hejtman Jihočeského kraje požádal ministra obrany ČR o projednání převodu těchto kasáren. V odpovědi bylo uvedeno, že lze jednat o úplatném převodu, a to za cenu sjednanou, nejméně ve výši, která je v daném místě a čase obvyklá, navýšenou o 10% z důvodu přímého prodeje. 

Vzhledem k tomu, že Jihočeský kraj má stále zájem nabýt daný areál do svého majetku, je pokračováno v jednáních o převodu. OHMS zadal vypracování znaleckého posudku dle požadavků vlastníka. Dle konceptu znaleckého posudku a ocenění vypracovaného Ing. Petrem Pokorným, soudním znalcem z oboru ekonomika, ceny a odhady, České Budějovice, Budivojova 13, je cena obvyklá odhadnuta ve výši 130 000 000 Kč. Při jednání s MO ČR byl zástupcem ministerstva vysloven souhlas s přímým prodejem předmětných nemovitostí s navýšením kupní ceny o 10 % právě z důvodu přímého prodeje. MO ČR si současně s tímto vymínilo korekci znaleckého posudku, v průběhu přípravy majetkové kauzy může tudíž dojít ke změně částky a v této chvíli neumíme stanovit kupní cenu přesně.  

Souběžně je řešena mezi ČR a MO žádost Vězeňské služby ČR na převod části kasáren Planá. Tato jednání probíhají na základě zpracovaného geometrického plánu č. 379-18/2016, vyhotoveného Ing. Janem Fousem – GEOTERC České Budějovice. Součástí zákresu v geometrickém plánu je i zřízení věcného břemene - právo chůze a jízdy k části pozemku, a to k vodojemům, studním a domku obsluhy, pro Jihočeský kraj na pozemcích vězeňské služby ČR. Zbývající část nemovitostí k převodu na Jihočeský kraj spolu se zakreslením věcného břemene je zobrazena v ortofotomapě v příloze č. 2.  

Finanční nároky a krytí: kupní cena bude řešena v následujících letech, v roce 2016 dopady do rozpočtu pouze znalečné ve výši 91.900 Kč + DPH, celkem 111.199 Kč (§ 6172, pol. 5169).
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Jana Bauernöplová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Pro rok 2016 souhlasím se zajištěním rozpočtového krytí. S finančním závazkem na další roky bude nutné počítat v aktualizaci SRV JčK na roky 2017-2019 a při tvorbě návrhu rozpočtu JčK na rok 2017.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: Jihočeské letiště jako správce majetku souhlasí

Rada kraje dne 8. 9. 2016 svým usnesením č. 1036/2016/RK-96 doporučuje záměr výkupu pozemků s objekty kasáren v k.ú. Planá u Českých Budějovic schválit. 

PŘÍLOHY:

1. Seznam majetku (Př1_seznam.pdf)
2. Zákres v ortofotomapě (Př2_ortofoto.pdf)
3. Návrh geometrického plánu (Př3_gp.pdf)
4. Titul znaleckého posudku se stranou č. 72 (Př4_posudek.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly:
IV. čtvrtletí 2016

Termín splnění:
IV. čtvrtletí 2016
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