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	Číslo návrhu:
	476/ZK/16

	Název bodu:
	Realizace projektu „Podpora aktivit pro seniory v Jihočeském kraji“ a financování jeho nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská



	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
podání žádosti MPSV ČR o dotaci z „Dotačního programu na podporu samosprávy v oblasti stárnutí“;

I. schvaluje
1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Podpora aktivit pro seniory v Jihočeském kraji“, včetně podání žádosti o podporu do „Dotačního programu na podporu samosprávy v oblasti stárnutí“, vyhlášeném v gesci MPSV ČR, s celkovými výdaji 2 402 900,- Kč, z toho způsobilými výdaji 1 682 030,- Kč,
2. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Podpora aktivit pro seniory v Jihočeském kraji“ v rámci „Dotačního programu na podporu samosprávy v oblasti stárnutí“, vyhlášeném v gesci MPSV ČR Jihočeským krajem ve výši maximálně 720 870,- Kč, s podmínkou přidělení dotace;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci II. části usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

MPSV ČR v červenci 2016 vyhlásilo „Dotační program na podporu samosprávy v oblasti stárnutí“, kde oprávněnými žadateli jsou pouze kraje.

Jihočeský kraj se prostřednictvím OSZV v rámci politiky, které se dlouhodobě věnuje, rozhodl požádat o finanční prostředky z výše uvedeného dotačního programu, byť MPSV ČR vyhlásilo program pro rok 2016 až v druhé polovině tohoto roku, kdy kraje nebyly na tyto možnosti dostatečně připraveny. Proto také MPSV ČR posunulo původní termín podávání žádostí z 31. 8. 2016 na 15. 9. 2016.

Vzhledem k době, po kterou je možné pro rok 2016 projekt realizovat, připravil OSVZ projektovou žádost k problematice stárnutí v Jihočeském kraji v těchto aktivitách:

Aktivita č. 1: Školení a vzdělávání pracovníků kontaktních míst, přenos zkušeností

Aktivita č. 2: Provoz kontaktního místa Senior Point Č. Budějovice, Riegrova

Aktivita č. 3: Provoz kontaktního místa Senior Point Č. Budějovice, KC Máj

Aktivita č. 4: Provoz kontaktního místa Senior Point Prachatice, Zlatá stezka

Aktivita č. 5: Otevření a provoz kontaktního místa Senior Point Písek

Aktivita č. 6: Otevření a provoz kontaktního místa Senior Point Dačice

Aktivita č. 7: Otevření a provoz kontaktního místa Senior Point Tábor

Aktivita č. 8: Propagace senior pasů v 7 městech Jihočeského kraje

Aktivita č. 9: Propagace Senior Pointů a aktivit seniorů 

V „Metodice Ministerstva práce a sociálních věcí pro Dotační program na podporu samosprávy v oblasti stárnutí na rok 2016“ je uvedeno, že je možné žádat max. o 70 % dotace, povinný podíl žadatele je tedy 30%. V projektu lze uplatnit vynaložené náklady na cíl programu zpětně již od 1. 1. 2016, s podmínkou ukončení projektu do 31. 12. 2016 vč. Celkové náklady připravovaného projektu Jihočeského kraje tvoří 2 402 900 Kč, z toho způsobilými jsou 1 682 030 Kč. Povinný podíl Jihočeského kraje činí z celkových nákladů projektu 720 870 Kč. Jelikož Jihočeský kraj již vynakládá v roce 2016 finanční prostředky na aktivity pro seniory, kterými jsou v současné době probíhající tzv. Seniorské hrátky (7 roadshow v bývalých okresních městech, propagace senior pasů), je tato aktivita do projektu zahrnuta ve vysoutěžené výši 794 970 Kč (vč. DPH), a již v této chvíli tvoří podíl Jihočeského kraje v celkovém rozpočtu projektu. Tento částka (podíl Jčk) je financována z rozpočtu KHEJ.

Po konzultaci s MPSV (Mgr. Pechová) bylo sděleno, že po schválení projektové žádosti budou finanční prostředky žadateli zaslány v celkové požadované výši předem (obdoba zálohové platby), a to nejpozději v měsíci říjnu, případně v listopadu 2016.

Vzhledem k nedostatečným personálním možnostem bude OSVZ v rámci poptávkového řízení soutěžit dodavatele ekonomických, příp. právních služeb, který by měl pro Jihočeský kraj tento projekt administrovat.

OSVZ navrhuje zastupitelstvu kraje zapojit se do možnosti podání žádosti o dotaci a do realizace projektu v programu „Podpora aktivit pro seniory v Jihočeském kraji“ na rok 2016.

Finanční nároky a krytí:

Podíl kraje bude financován z rozpočtu ORJ 0151, § 6172, pol. 5169, ORG 9101006000000. 

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Pro nakrytí požadovaných finančních prostředků je nutné rozpočtové opatření.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 

PŘÍLOHY:

1. podlicenční smlouva (podlicencni_smlouva.pdf)
2. partnerská smlouva (partnerska_smlouva.pdf)
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 31. 12. 2016

Termín splnění: 31. 12. 2016
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