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	Dodatek k Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu v oblasti sociálních služeb




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Dodatek č. 2 k Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností na území kraje (dále jen „Pověření“) č. OSVZ/75/2016 poskytovateli sociálních služeb Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory o.p.s., SNP 559, 383 01 Prachatice, IČO 26594463, ve znění uvedeném v příloze návrhu 478/ZK/16;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. d) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), je povinností kraje zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s obcemi na území kraje, se zástupci poskytovatelů sociálních služeb a se zástupci osob, kterým jsou poskytovány sociální služby, a informovat obce na území kraje o výsledcích zjištěných v procesu plánování. Novelou výše uvedeného zákona byly povinnosti krajů v této oblasti podle § 95 písm. h) rozšířeny o určování sítě sociálních služeb na jejich území. K naplňování tohoto ustanovení zákona byl Odborem sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu Jihočeského kraje zpracován ucelený materiál pod názvem Pravidla pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji, který schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje dne 5. 11. 2015.

V rámci Pravidel pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji byl schválen vzor pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, který Jihočeský kraj od ledna 2016 vydává poskytovatelům sociálních služeb v souladu s článkem 4 Rozhodnutí Komise (č. 2012/21/EU, Úř. věst. L 7, 11. 1. 2012) ze dne 20. 12. 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (dále jen Pověření). Pověření bylo vydáno v souladu s platným střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb kraje na období od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2016 a v příloze č. 1 tohoto Pověření je uvedena specifikace jednotlivých sociálních služeb poskytovatele, které jsou pro rok 2016 zařazeny do Sítě sociálních služeb Jihočeského kraje.

Odborem sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu Jihočeského kraje byla projednána změna u sociální služby zařazené do Sítě sociálních služeb Jihočeského pro rok 2016, a to konkrétně:

· změna adresy poskytování sociální služby odborné sociální poradenství, identifikátor 8373801 u poskytovatele Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory o.p.s., SNP 559, 383 01 Prachatice, IČO 26594463 na základě rozhodnutí Krajského úřadu Jihočeského kraje, které nabylo právní moci dne 6. 9. 2016.

Z důvodu výše uvedené změny je nezbytné upravit Přílohu č. 1G v Pověření vydaném Jihočeským krajem pod č. OSVZ/75/2016 dne 10. 2. 2016 formou dodatku ve znění přílohy návrhu 478/ZK/16.

Finanční nároky a krytí:

nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK
Vyjádření správce rozpočtu:

není požadováno
Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska:

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
PŘÍLOHY:

1. Dodatek č. 2 k pověření_Jihočeské centrum pro ZP a seniory (Dodatek č. 2 k pověření_Jihočeské centrum pro ZP a seniory_ZK.pdf)
Zodpovídá: OSVZ - Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 31. 10. 2016

Termín splnění: 15. 10. 2016
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