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	Realizace projektu předkládaného do programu Ministerstva zemědělství a jeho spolufinancování z rozpočtu Jihočeského kraje – Krajské školní hospodářství, ČB




	Předkladatel:
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	Zpracoval:
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	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu „Oprava a udržovací práce rybníka Trnov (Monika)“ (žadatel: Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2) a podání žádosti o podporu do programu Ministerstva zemědělství 129 280 „Podpora retence vody v krajině – rybníky a vodní nádrže“ s celkovými náklady ve výši 31 200 000,- Kč, z toho s celkovými uznatelnými náklady ve výši 24 000 000,- Kč,

2. kofinancování projektu „Oprava a udržovací práce rybníka Trnov (Monika)“ Jihočeským krajem ve výši 20 % z celkových uznatelných nákladů projektu, tj. 4 800 000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z programu Ministerstva zemědělství 129 280 „Podpora retence vody v krajině – rybníky a vodní nádrže“,

3. financování neuznatelných nákladů projektu „Oprava a udržovací práce rybníka Trnov (Monika)“ z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 7 200 000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z programu Ministerstva zemědělství 129 280 „Podpora retence vody v krajině – rybníky a vodní nádrže“;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.

T: 30. 9. 2016

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 23. 8. 2016 vyhlásilo Ministerstvo zemědělství (MZe) 1. výzvu k podání žádosti o poskytnutí podpory v rámci programu 129 280 „Podpora retence vody v krajině – rybníky a vodní nádrže“. 

Dle Pravidel ČR MZe č.j.  40285/2015-MZE-15152 pro poskytování dotací z programu 129 280, čl. 2 odst. II, písm. c) je Krajské školní hospodářství České Budějovice (IČO 71294775) oprávněným žadatelem. V rámci 1. výzvy je alokováno 200 mil. Kč z prostředků Ministerstva zemědělství. Datum ukončení příjmu žádostí o podporu v rámci 1. výzvy je 30. 11. 2016.

Krajské školní hospodářství hodlá v rámci programu Ministerstva zemědělství předložit projekt „Oprava a udržovací práce rybníka Trnov (Monika)“. Projekt splňuje požadavky pravidel ČR MZe č.j. 40285/2015-MZE-15152 pro poskytování dotací z programu 129 280. Realizace projektu představuje odbahnění rybníka Trnov (Monika) a provedení udržovacích prací na hlavní a boční hrázi rybníka, tzn. jejich zesílení, vyrovnání koruny hráze a obnovu návodního opevnění. Odbahnění rybníka zvýší retenci vodní nádrže, zlepší zdravotní stav obsádek. KŠH předpokládá také zlepšení kvality vody, neboť z rybníka Trnov (Monika) jsou napouštěny nádrže sádek Čejetice.

V rámci 1. výzvy se jedná o způsob financování průběžný, úhrada je možná do výše 80 % celkově uznatelných nákladů. V případě, že žadatel rybářsky hospodaří na základě vlastnického práva, nájemní smlouvy nebo jiného právního důvodu, může obdržet maximálně 20 mil. Kč. 

Na DPH je podle pravidel programu nahlíženo jako na neuznatelný náklad - DPH činí 5,4 mil. Kč. Úhrada za odbahnění se poskytuje max. do výše 250,- Kč na 1 m3 vytěženého sedimentu a zároveň maximálně 2 mil. Kč/ha výměry zátopy vodního díla za normální hladiny. 

Rybník Trnov má plochu hladiny (normál) 9,6 ha. Maximální výše poskytnuté podpory z MZe je tedy 19 200 000,- Kč (80 % celkově uznatelných nákladů) a maximální výše uznatelných nákladů tedy činí 24 000 000,- Kč. Výše kofinancování z rozpočtu kraje je 4 800 000,- Kč (20 % celkově uznatelných nákladů), neuznatelné náklady činí 7 200 000,- Kč (DPH ve výši 5,4 mil. Kč + výdaje nad rámec maximálních uznatelných nákladů podle výměry zátopy rybníka 1,8 mil. Kč). 

Veřejnou zakázkou dojde s největší pravděpodobností ke snížení celkových nákladů akce, které budou především snižovat neuznatelné náklady. U neuznatelných nákladů, které odpovídají DPH (5,4 mil. Kč), bude při následné vratce z FÚ částka vrácena do rozpočtu JčK ve výši, ve které bude ze strany FÚ vrácena zpět.

OŠMT doporučuje schválit kofinancování a financování neuznatelných nákladů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje v zastupitelstvu kraje s tím, že částka neuznatelných nákladů odpovídající výši DPH bude při následně vratce z FÚ vrácena do rozpočtu JčK.

Finanční nároky a krytí: má nároky na rozpočet kraje, viz vyjádření správce rozpočtu
Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  V případě schválení bude nutné uplatnit při aktualizaci SRV potřebu zdrojů pro realizaci prostřednictvím FRŠ (ne ORJ 20), neboť jde o národní program bez evropských zdrojů.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska:

PŘÍLOHY:

1. Žádost školy o poskytnutí dotace (ZK160922_479_Př_2_žádost_KŠH.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 1. 12. 2016

Termín splnění: 30. 11. 2016
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