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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. stanoví
ke dni 1. 1. 2017

1. správu a údržbu silnic II. a III. třídy na území Jihočeského kraje jako předmět veřejného hospodářského zájmu Jihočeského kraje,

2. náplň závazku veřejné služby v rámci správy a údržby silnic II. a III. třídy na území Jihočeského kraje dle části I.1. tohoto usnesení takto:

a) zajištění sjízdnosti v zimním období,

b) zajištění prací na vozovkách,

c) zajištění prací na dopravním značení,

d) zajištění prací na bezpečnostních zařízeních a vybavení,

e) zajištění prací na silničním tělese a odvodnění,

f) zajištění prací na mostech,

g) zajištění prací na ostatních silničních objektech,

h) zajištění prací v oblasti sadovnictví,

i) zajištění prací v oblasti správních činností,

          vše v podrobném členění jednotlivých prací a činností uvedených v příloze č. 1 mat. č. 537/ZK/16, 

3. délku trvání závazku veřejné služby na dobu do 31. 12. 2024,

4. kompenzační mechanizmus prostřednictvím ukazatelů pro výpočet, kontrolu a hodnocení plateb jako sborník nákladů údržbových prací uvedený v příloze č. 2 mat. č. 537/ZK/16,

5. opatření k zamezení resp. vrácení nadměrné vyrovnávací platby uvedené v příloze č. 3 mat. č. 537/ZK/16;

II. pověřuje
Správu a údržbu silnic Jihočeského kraje, se sídlem Nemanická 2133/10, 370 01 České Budějovice, IČO 709 71 641, závazkem veřejné služby dle části I. 1. tohoto usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje v souladu s §35, zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve věcech patřících do samostatné působnosti kraje. Mezi tyto kompetence patří i rozhodnutí, jako územního orgánu, o pověřovacím aktu k plnění služeb obecného hospodářského zájmu. 

Jihočeský kraj poskytuje v současné době ze svého rozpočtu neinvestiční a investiční příspěvek na úhradu nákladů spojených s majetkovou správou souboru majetku souvisejícího se silnicemi II. a III. třídy (tedy majetku kraje) na území Jihočeského kraje. Tato finanční podpora příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Jihočeského kraje byla v předchozích letech poskytována z rozpočtu Jihočeského kraje v souladu s přijatými usneseními Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 431/2007/ZK30 ze dne 11. 12. 2007 a č. 359/2013/ZK-8 ze dne 5. 12. 2013. Tímto návrhem předloženým ke schválením zastupitelstvu kraje se jedná o prodloužení stávajícího závazku na další období.

Problematika veřejné podpory je záležitostí práva Evropského společenství. Vzhledem k tomu, že ČR je
členským státem EU, zasahuje významně i do našeho právního řádu. Dohled nad dodržováním pravidel
v oblasti veřejné podpory má v současné době Evropská komise.
Podstata a smysl regulace veřejné podpory spočívá v tom, že hospodářská politika EU je založena na volné
soutěži. Ve Smlouvě o založení Evropského společenství (ES) je předpokládáno vytvoření systému 

zajišťujícího, aby na vnitřním trhu EU nebyla narušována hospodářská soutěž. Z tohoto důvodu je již ve 
zmíněné smlouvě zakotven mechanismus omezující členské státy v libovolném poskytování veřejné 

podpory. Veřejnou podporu lze tak poskytovat pouze v případech, které dovolují jednotlivé předpisy práva
ES v této oblasti a za stanovených podmínek, které mohou být i dodatečně uloženy Evropskou komisí.

Podle pravidel EU musí být veškerá zakázaná podpora – poskytnutá v rozporu s pravidly EU a tedy
neslučitelná s fungováním vnitřního trhu – navrácena, a to včetně stanovených úroků, v souladu s čl. 9 a
násl. Nařízení Rady (ES) 794/2004. Poskytovatel podpory má povinnost zakázanou veřejnou podporu získat
od subjektu zpět.

Kraj jako příslušný poskytovatel veřejné podpory musí rozhodnout individuálně u každé jednotlivé finanční podpory, zda tato finanční podpora zakládá, či nezakládá veřejnou podporu. Každé poskytnutí (opatření) musí být posuzováno podle svého účinku, nikoliv podle původního záměru poskytovatele.

V případě poskytování finančních prostředků Správě a údržbě silnic Jihočeského kraje na zajištění správy a údržby silnic II. a III. třídy z rozpočtu Jihočeského kraje se jeví jako nejvhodnější stanovit v souladu s příslušnými právními předpisy a Smlouvou o založení Evropského společenství tuto činnost službami veřejného hospodářského zájmu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu. 
Rozsudek ve věci Altmark Trans GmbH a Regierungspräsidium Magdeburg upravuje kritéria, při jejichž splnění příspěvky nejsou státní podporou ve smyslu čl. 107 Smlouvy. Soudní dvůr v této věci stanovil potřebu zajištění splnění následujících čtyřech kritérií:

a) podnik, který je příjemcem vyrovnávací platby, musí být skutečně pověřen závazky veřejné služby a tyto závazky musí být jasně vymezeny,

b) ukazatele pro výpočet vyrovnávací platby musí být stanoveny objektivním a transparentním způsobem,

c) výše vyrovnávací platby je omezena rozsahem nezbytným k pokrytí veškerých nákladů vynaložených při plnění závazků veřejné služby nebo jejich části, přičemž je třeba zohlednit příslušné příjmy a přiměřený zisk,

d) pokud nebyl podnik pověřený plněním závazků veřejné služby v určitém případě vybrán prostřednictvím procesu zadávání veřejných zakázek, který by umožnil vybrat uchazeče schopného poskytovat předmětné služby s nejnižšími náklady na Společenství, musí být výše vyrovnávací platby určena na základě analýzy nákladů, který by běžný, řádně řízený podnik disponující odpovídajícími prostředky vynaložil na plnění těchto závazků.

Aby byla zabezpečena uvedená kritéria, doporučuje se je splnit následujícím způsobem:

Bod a) splnit formou usnesení územního orgánu, resp. Zastupitelstva Jihočeského kraje dle části I. 1 a II. navrženého usnesení (pověření podniku) ve spojení s přílohou 1 předloženého materiálu (vymezení závazku). Pro vymezení závazku byl jako vzor, přijat desítky let zavedený a schvalovaný „Sborník nákladů údržbových prací„ připravovaný a schvalovaný Ministerstvem dopravy ČR a jeho právními předchůdci upravený k roku 2015 o ČSÚ zveřejněnou roční míru inflace. Struktura jednotlivých prací a činností přímo odpovídá Sborníku nákladů, který bude následně využit pro potřebu úhrady vyrovnávacích plateb.

Body b,c,d) splnit formou usnesení územního orgánu, resp. Zastupitelstva Jihočeského kraje dle části I. 1 ve spojení s přílohou 2 materiálu [ ukazatele pro výpočet vyrovnávacích plateb, kontrolu a vyhodnocení plateb formou Sborníku nákladů údržbových prací ]. Sborník nákladů údržbových prací schválený Ministerstvem dopravy České republiky obsahující průměrné ceny jednotlivých činností podniků obdobného charakteru (zejména Správy a údržby silnic a Správy silnic a údržby dálnic) na území České republiky upravený k roku 2015 o ČSÚ zveřejněnou roční míru inflace lze považovat za analýzu nákladů, které by běžný, řádně řízený podnik disponující odpovídajícími prostředky vynaložil na plnění těchto závazků.  Sborník bude využíván tak, že vyrovnávací platby poskytnuté krajem nesmí v jednotlivých letech trvání závazku překročit uvedenou jednotkovou cenu. Náklady v jednotlivých letech a jednotlivých nákladových položkách budou upravované dle míry inflace vyhlášené ČSÚ. Objem vykázaných jednotek musí odpovídat provoznímu plánu organizace. Takto bude řešeno každoročně prokazování a úhrada tzv. vyrovnávací platby. 

Délka trvání tohoto závazku je v příslušné části usnesení navržena ponechat do 31. 12. 2024.

Opatření k zamezení resp. vrácení nadměrné vyrovnávací platby jsou uvedena v příloze č. 3 materiálu.

Finanční nároky a krytí: prostřednictvím každoročního poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje, pro rok 2017 (§ 2212, pol. 5331 – 763,524 mil. Kč) 

Vyjádření správce rozpočtu:

Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím za předpokladu schválení Návrhu Rozpočtu a SRV s odpovídajícími finančními prostředky.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: KRED - ing. Rytíř

PŘÍLOHY:

1. Rozsah ZVS SÚS JK 2016 (ZK15122016_Rozsah ZVS SÚS JK 2016.docx)
2. Sborník nákladů ÚP SÚS JK 2015 (ZK15122016_Sborník nákladů r 2015.xls) – pouze v elektronické podobě
3. Opatření k zamezení nad.platby SÚS JK 2016 (ZK15122016_Opatření k překompenzaci ZVS SÚS JK 2016.docx)
Zodpovídá: ing. Jiří Klása, vedoucí ODSH
Termín kontroly: 31. 12. 2016

Termín splnění: 30. 12. 2016

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

3
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


