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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

darování komunikačních prostředků do vlastnictví vybraných obcí zřizujících JPO II a JPO III dle přílohy č. 1 návrhu č. 543/ZK/16 k zabezpečení jejich komunikace s operačním a informačním střediskem Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje při zásahu a řešení mimořádných událostí v Jihočeském kraji dle návrhu darovací smlouvy v příloze č. 2 návrhu č. 543/ZK/16;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit předání darovaného majetku obcím uvedeným v příloze č. 1 návrhu č. 543/ZK/16.

T: 28. 02. 2017

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle ustanovení § 36 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování věcných a peněžitých darů v hodnotě nad 100 000,-Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce. Obdarované obce jsou v tomto ohledu považovány za právnické osoby. Některé dary nedosahují výše uvedené částky, a tudíž by o jejich poskytnutí mohla rozhodnout pouze Rada Jihočeského kraje. Mohou být i některé obce, které již v letošním roce určité dary obdržely, zatímco jiné nikoli. Abychom předešli stavu, kdy by o darování části věcí rozhodovala rada kraje, a o zbylé části zastupitelstvo kraje, je celý návrh předkládán ke schválení zastupitelstvu kraje, které si tak vyhrazuje pravomoc rozhodnout o poskytnutí věcných darů v tomto jediném případě.

Krajský úřad - odbor kancelář hejtmana, oddělení krizového řízení Jihočeského kraje (dále jen Krajský úřad) připravil na základě požadavků jednotek dobrovolných hasičů obcí (dále jen „JSDHO“) projekt „Materiálně technické vybavení JSDHO“. Projekt je realizován ve 2 etapách za finanční podpory ČEZ, a.s. a ve spolupráci s Hasičským záchranným sborem Jihočeského kraje (dále jen „HZS JčK“) v rámci Rámcové smlouvy o spolupráci s ČEZ, a.s. ze dne 8. 4. 2009, v níž se ČEZ, a.s. zavazuje spolupracovat s Jihočeským krajem na udržení vysoké úrovně havarijního a krizového plánování.

„Materiálně technické vybavení JSDHO“ - 1. etapa byla realizována v roce 2015 v celkové výši 4,5 mil s předáním komunikačních prostředků obcím 8. března 2016. „Materiálně technické vybavení JSDHO“ - 2. etapa je realizována v současné době. Finanční prostředky ve výši 4,0 mil Kč byly převedeny z Nadace ČEZ, se sídlem Duhová 153/3, Praha 4, do rozpočtu Jihočeského kraje (ORJ 01 KHEJ) rozpočtovou změnou (přijetí peněžního daru schváleno radou kraje usnesením č. 165/2016/RK-82 ze dne 25. února 2016). Finanční příspěvek podléhá vyúčtování s Nadací ČEZ, a to nejpozději k 31. lednu 2017.

Cílem projektu je při řešení mimořádných událostí nebo krizových situaci zlepšit komunikaci JSDHO zařazených do Plánu plošného pokrytí Jihočeského kraje v kategoriích jednotek požární ochrany JPO II a JPO III s operačním a informačním střediskem (OPIS) HZS JčK jak při vyžádání JPO k zásahu tak i při řešení v místě události, a to s časovým horizontem do roku 2018. Současně je společným nákupem zajištěno jednotné vybavení s využitím společné infrastruktury komunikačního systému využívaného složkami IZS a Ministerstva vnitra ve společném komunikačním prostředí i úspora finančních prostředků při uplatnění množstevních slev.

Projekt je realizován s využitím nepotřebné techniky HZS JčK (digitální vozidlové radiostanice předané v 1. etapě), modernizací stávajících prostředků analogové rádiové sítě JPO (nákup nových ručních a vozidlových analogových radiostanic), nákupem nových digitálních vozidlových radiostanic nebo tabletů s aplikací RescueNavigator ke sledování polohy a navigaci JPO do místa zásahu vč. zasílání statusů na OPIS HZS JčK.

Počátkem roku 2015 byl Krajským úřadem požádán HZS JčK o zpracování návrhu celkového koncepčního řešení vybavení jednotek JPO II a JPO III v Jihočeském kraji, který by zohledňoval současné možnosti a dostupnost spojovací techniky. 

Pro správné, efektivní a účelné pořízení technického vybavení byla ustavena pracovní skupina složená se zástupců HZS JčK, krajského úřadu a vybraných JPO. Následně byl společně stanoven postup pro návrh vybavení konkrétních JPO na základě analýzy stávajícího vybavení jednotky, odzkoušením radiostanic, kterými je vybaven HZS JčK (analogové/digitální radiostanice v typech vozidlové/ruční radiostanice) s ohledem na pokrytí území Jihočeského kraje jak analogovým, tak digitálním signálem v místě dislokace JPO a v hasebním obvodu určeném pro případné nasazení. Na základě této analýzy, která byla provedena v průběhu března až dubna 2015, bylo ze strany HZS JčK navrženo konkrétní technické řešení pro každou JPO. S ohledem na celkovou cenu byla realizace rozdělena do 2 etap.

Nákup komunikačních prostředků v rámci 2. etapy v celkové hodnotě 4,0 mil Kč probíhal v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon o veřejných zakázkách“), ve spolupráci s OREG.

1. Veřejná zakázka v režimu zjednodušeného podlimitního řízení za podmínek dle §25 a §38 zákona o veřejných zakázkách. O výběru nejvhodnější zakázky rozhodla na základě posouzení nabídek hodnotící komisí rada kraje usnesením č. 930/2016/RK-94 ze dne 18. srpna 2016 takto:

· vozidlové digitální radiostanice s nejnižší kupní cenou za 1kus v částce 57 420,-Kč bez DPH. V celkové částce 1 607 760,-Kč bez DPH (1 945 389,60 Kč vč. DPH) bylo zakoupeno 28 kusů radiostanic TPM700 s příslušenstvím. Jako dodavatel byla vybrána firma Pramacom Prague spol. s r.o., se sídlem: Na Pískách 1667/36, Dejvice, 160 00 Praha 6, IČO: 18630782;

· vozidlové analogové radiostanice s DMR II s nejnižší kupní cenou za 1 kus v částce 6 650,42 Kč bez DPH. V celkové částce 266 016,80 Kč bez DHP (321 880,33 Kč vč. DPH) bylo zakoupeno 40 kusů radiostanic Motorola DM 2600 s příslušenstvím. Jako dodavatel byla vybrána firma SOVT - RADIO spol. s r.o., se sídlem: Pražská 152, Pardubice 530 06, IČO: 15051145;

· přenosná/ruční analogové radiostanice s DMR II s nejnižší kupní cenou za 1 kus v částce 6 337,87Kč bez DPH. V celkové částce 874 626,06 Kč bez DHP (1 058 297,53 Kč vč. DPH) bylo zakoupeno 138 kusů radiostanic Motorola DP 2400es příslušenstvím. Jako dodavatel byla vybrána firma SOVT - RADIO spol. s r.o., se sídlem: Pražská 152, Pardubice 530 06, IČO: 15051145.

2. Veřejná zakázka malého rozsahu na dodávky v souladu s § 6, § 12 odst. 3 a § 18 odst. 5 zákona o veřejných zakázkách. Byly nakoupeny tablety Samsung GalaxyTab A 10.1 ke sledování polohy a navigaci JPO do místa zásahu pro využití s aplikací RescueNavigator s nejnižší kupní cenou za 1 kus v částce 6.800,-Kč bez DPH. Bylo zakoupeno 63 kusů tabletů v celkové částce 428.400,-Kč bez DPH. Jako dodavatel byla vybrána firma Concept Trading spol. s r.o., se sídlem Krakovská 2799, Tábor, IČO: 60839261. DPH při nákupu výpočetní techniky nad 100 000,- Kč hradil Jihočeský kraj jako přenesenou daňovou povinnost ve výši 89 964,- Kč.

3. Na 62 ks tabletů byly ve spolupráci s OINF zakoupeny licence aplikace RescueNavigator v celkové hodnotě 124 008,- Kč vč. DPH s tím, že zřizovatel JSDHO Hluboká nad Vltavou požaduje pro jednotku požární ochrany obce Hluboká nad Vltavou pouze tablet, licenci již vlastní. Při nákupu nad 50 kusů byla dodavatelem poskytnuta sleva, takže kupní cena činí 2000,13Kč za jednu licenci vč. DPH. Dodavatel licencí aplikace RescueNavigator je firma FRP Services, s.r.o., která je výhradním dodavatelem tohoto programu používaného OPIS HZS JčK. Montáž do vozidel si zajišťují a hradí obce s možností využití státní nebo krajské neinvestiční dotace.

Výsledný návrh (rozpis) přidělení komunikačních prostředků vč. finančního vyjádření v rámci projektu „Materiálně technické vybavení JSDHO“ – 2. etapa jednotlivým obcím, resp. JSDHO, zahrnuje komunikační prostředky zakoupené v celkové částce 3 967 939,46Kč, je uveden v příloze č. 1. Ze zůstatku ve výši 32 060,54 Kč bude 4 000,- Kč použito na vnější audit, který je nezbytnou součástí vyúčtování projektu vůči Nadaci ČEZ. Zbývající část finančních prostředků bude vrácena Nadaci ČEZ.

Rozpis komunikačních prostředků je podkladem pro uzavření darovacích smluv mezi Jihočeským krajem a jednotlivými obcemi, které jsou zřizovateli JSDHO kategorie JPO II a JPO III. Návrh darovací smlouvy (příloha č. 2) je zpracován podle vzorové smlouvy OHMS, schválené usnesením č. 307/2014/RK – „Schválení vzorových smluv“ ze dne 27. března 2014, a je doplněn o podmínky užívání komunikačních prostředků.

Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžadováno.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: 

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 

Ing. Ivan Sýkora - Odbor hospodářské a majetkové správy - Oddělení majetkové správy: Souhlasím

PŘÍLOHY:

1. Rozpis darovaného majetku (rozdeleni_RK ZK final.xlsx)

2. Vzor darovací smlouvy (Šablona_Darovaci_smlouva_final.doc)

Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář, vedoucí odboru kancelář hejtmana

Termín kontroly: 28. 02. 2017

Termín splnění: 28. 02. 2017
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