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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
darování automatických externích defibrilátorů do vlastnictví vybraných obcí zřizujících JPO II a JPO III
a do vlastnictví Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje dle přílohy č. 1 návrhu č. 551/ZK/16 dle návrhu darovací smlouvy v příloze č. 2 návrhu č. 551/ZK/16;

II. ukládá
JUDr. Milanovi Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle ustanovení § 36 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování věcných a peněžitých darů v hodnotě nad 100 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce. Obdarované obce jsou v tomto ohledu považovány za právnické osoby. Darované automatické externí defibrilátory (dále AED) nedosahují výše uvedené částky, a tudíž by o jejich poskytnutí mohla rozhodnout pouze Rada Jihočeského kraje, avšak některé obce v letošním roce určité dary již obdržely. Abychom předešli stavu, kdy by o darování části věcí rozhodovala rada kraje, a o zbylé části zastupitelstvo kraje, je celý návrh předkládán ke schválení zastupitelstvu kraje, které si tak vyhrazuje pravomoc rozhodnout o poskytnutí věcných darů.
Krajský úřad - odbor kancelář hejtmana, oddělení krizového řízení Jihočeského kraje (dále Krajský úřad) připravil na základě požadavku Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje (dále ZZS JčK) projekt „First Responder“ financovaný na základě žádosti kraje Nadací ČEZ. Cílem projektu je zlepšení dosažitelnosti první pomoci při život ohrožujících akutních stavech pro občany v jihočeském regionu. Profesionální a dobrovolní hasiči budou schopni po zaškolení ZZS JčK s využitím automatického externího defibrilátoru rychle provést bezpečnou defibrilaci dříve, než se na místo dostane výjezdová skupina ZZS JčK. Konkrétní jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí (dále JSDHO) resp. jednotky požární ochrany (dále JPO), které budou v rámci projektu vybaveny AED, jsou navrženy podle jejich dislokace na místech se zvýšeným rizikem možného výskytu náhlé zástavy oběhu nebo dojezdové vzdálenosti ZZS JčK. Samotný zásah „first respondera“ bude vždy doplněn výjezdem ZZS JčK. 
Nadační příspěvek ve výši 600 tis. Kč byl Nadací ČEZ poskytnut a finanční prostředky byly převedeny z Nadace ČEZ se sídlem Duhová 153/3, Praha 4, do rozpočtu ORJ 01 KHEJ rozpočtovou změnou (přijetí peněžního daru schváleno radou kraje usnesením č. 630/2016/RK-90 ze dne 9. 6. 2016). Finanční příspěvek podléhá vyúčtování s Nadací ČEZ a to nejpozději k 31. 12. 2016.

Na základě případové studie a zhodnocení dojezdových časů ZZS JčK byly po konzultaci a odsouhlasení Hasičským záchranným sborem Jihočeského kraje (dále HZS JčK) vybrány tyto obce jako zřizovatelé JSDHO, pro které byly nakoupeny a darovací smlouvou jim bude převedeno 10 ks AED: České Velenice (JSDHO – JPO II), Nové Hrady (JSDHO – JPO III), Nová Bystřice (JSDHO – JPO III), Slavonice (JSDHO – JPO III), Bechyně (JSDHO – JPO III), Velešín (JSDHO – JPO II), Suchdol nad Lužnicí (JSDHO – JPO II), Nová Včelnice (JSDHO – JPO III), Netolice (JSDHO – JPO III) a Soběslav (HZS JčK – JPO I). ZZS JčK, která bude provádět proškolení „first responderů“, bude předán k hospodaření 1 ks tréninkového modulu AED. Starostové výše uvedených obcí a velitelé JSDHO byli s projektem dne 9. 5. 2016 seznámeni a vyjádřili s ním souhlas.
Nákup AED v celkové hodnotě 600 000 Kč probíhal v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon o veřejných zakázkách“), ve spolupráci s OREG.

Veřejná zakázka v režimu zjednodušeného podlimitního řízení za podmínek dle § 6 a § 18 odst. 5 zákona 
o veřejných zakázkách byla schválena radou kraje usnesením č. 798/2016/RK-91 ze dne 23. 6. 2016. 
O výběru nejvhodnější zakázky rozhodla na základě posouzení nabídek hodnotící komisí rada kraje usnesením č. 930/2016/RK-94 ze dne 18. 8. 2016. Jako dodavatel byla vybrána firma Mediset-Chironax, spol. s r. o., Boženy Němcové 54, 370 01 České Budějovice, IČO 48200417, a byly pořízeny:  

· externí automatické defibrilátory s nejnižší kupní cenou za 1kus v částce 47 000,-Kč bez DPH. V celkové částce 470 000,-Kč bez DPH (568 700,00 Kč včetně DPH) bylo zakoupeno 10 kusů;

· tréninkový modul automatického externího defibrilátoru s nejnižší kupní cenou za 1kus 
v  částce 24 000,00 Kč bez DPH. V celkové částce 24 000,00 Kč bez DHP (29 040,00 Kč včetně DPH) byl zakoupen 1 kus.
Výsledný návrh (rozpis) přidělení AED včetně finančního vyjádření v rámci projektu „First Responder“ vybraným obcím, resp. JSDHO, a HZS JčK pro JPO Soběslav, zahrnuje AED zakoupené 
v celkové částce 597 740,00 Kč, je uveden v příloze č. 1. Zůstatek ve výši 2 260,00 Kč bude vrácen Nadaci ČEZ.
Rozpis AED je podkladem pro uzavření darovacích smluv mezi Jihočeským krajem a vybranými obcemi, které jsou zřizovateli JSDHO kategorie JPO II a JPO III a HZS JčK pro JPO I Soběslav. Návrh darovací smlouvy (příloha č. 2) je zpracován podle vzorové smlouvy OHMS, schválené usnesením č. 307/2014/RK – „Schválení vzorových smluv“ ze dne 27. 3. 2014. 
Návrh materiálu byl projednán pod číslem 1367/RK/16 dne 15. 12. 2016 a doporučen zastupitelstvu kraje
ke schválení.

Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím. Ing. Ivan Sýkora – Odbor hospodářské a majetkové správy (OHMS): Souhlasím.
PŘÍLOHY:
1. Rozpis přidělení defibrilátorů (Rozpis přidělení AED.docx)
2. Návrh darovací smlouvy (Vzor darovací smlouvy.docx)
Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář – vedoucí odboru kancelář hejtmana
Termín kontroly: 15. 12. 2016

Termín splnění: 31. 3. 2017

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

2
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


