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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
1. informace o stavu Dotačního řízení pro poskytovatele sociálních služeb v Jihočeském kraji pro rok 2017,
2. žádosti poskytovatelů sociálních služeb uvedené v příloze 2 a 3 návrhu č. 555/ZK/16 o zpřístupnění aplikace OKslužby-poskytovatel pro podání žádosti o dotaci na rok 2017;

I. schvaluje
mimořádný termín od 16. 12. 2016 do 19. 12. 2016 pro podání žádosti o dotaci na rok 2017 poskytovatelům sociálních služeb dle jejich žádosti uvedené v příloze 2 a 3 návrhu č. 555/ZK/16;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

T: 19. 12. 2016

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje dne 23. 06. 2016 usnesením č. 234/2016/ZK-24 schválilo Metodiku pro poskytování účelové dotace dle § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb v roce 2017, včetně jejich příloh (dále jen Metodika).

Účelová dotace z rozpočtu Jihočeského kraje se poskytuje poskytovatelům sociálních služeb k financování běžných (neinvestičních) nákladů, které souvisejí s poskytováním sociálních služeb v rozsahu dle vydaných Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností na území kraje a bude poskytovatelům služeb poskytnuta jako součást vyrovnávací platby v souvislosti s plněním závazku veřejné služby. Dotace může být poskytnuta poskytovatelům sociálních služeb, které jsou v souladu s platným Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje a které jsou zařazeny do sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji na rok 2017.

Dle Metodiky byl stanoven termín pro podávání žádostí o dotaci poskytovatelům sociálních služeb od 3. 10. 2016 do 31. 10. 2016 s tím, že žádost musí být zpracována a podána výlučně prostřednictvím příslušné internetové aplikace OKslužby-poskytovatel, kterou spravuje pouze MPSV. 

V tomto termínu podalo žádost o účelovou dotaci pro rok 2017 celkem 130 poskytovatelů sociálních služeb na 279 sociálních služeb s celkovým požadavkem ve výši 796 633 574 Kč. V roce 2016 podalo žádost o dotaci 145 poskytovatelů sociálních služeb na 354 sociálních služeb s požadavkem 844 485 355 Kč. Na meziročním snížení počtu podaných žádostí a celkového požadavku na dotaci se podílí realizace individuálního projektu Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji IV, který je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost. V rámci tohoto projektu je zajištěno financování 8 druhů sociálních služeb na území Jihočeského kraje od 1. 4. 2016 do 31. 12. 2018. 

Po ukončení termínu pro podávání žádostí obdržel odbor sociálních věcí a zdravotnictví (dále jen OSVZ) žádost poskytovatele Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s. o otevření aplikace pro podání žádosti na sociální služby, která je uvedena v příloze 2 návrhu č. 555/ZK/16.  V této žádosti poskytovatel uvádí, že prostřednictvím OKsystému byla žádost o dotaci na poskytování sociálních služeb pro rok 2017 podána, nakonec pravděpodobně z důvodu poruchy aplikace či selhání systému ke skutečnému podání nedošlo. Následně OSVZ obdržel žádost poskytovatele Stroom Dub o.p.s., uvedenou v příloze 3 návrhu č. 555/ZK/16, o otevření systému OKslužby – poskytovatel a zařazení služby sociální rehabilitace do dotačního řízení pro rok 2017. Stroom Dub o.p.s. rovněž uvádí, že podal řádně žádost o dotaci, dodatečně však zjistil, že k podání žádosti nedošlo zřejmě z důvodů technické poruchy systému.

Z přehledu všech žádostí poskytovatelů sociálních služeb o dotace na rok 2017 zadaných do aplikace OKslužby – poskytovatel, který zaslalo MPSV ČR, oddělení financování sociálních služeb, vyplývá, že pro dotační řízení Jihočeského kraje pro rok 2017 ke dni 7. 11. 2016, zůstal pouze u těchto dvou žadatelů stav žádosti jako „evidovaná, zamknutá proti změnám“, u ostatních žadatelů je u stavu jejich žádosti uvedeno, že „byla podána.“ Tento přehled je uveden v příloze 1 návrhu č. 555/ZK/16. OSVZ oslovil s dotazem MPSV ČR, zda došlo v daných dnech k výpadku systému či k němu dojít mohlo. Do doby odevzdání materiálu nebyla doručena odpověď, pouze telefonicky sděleno, že záležitost prověřují. 

Vzhledem k tomu, že se oba případy staly pouze na Prachaticku, nelze vyloučit problémy v lokální síti, které mohly mít vliv na podání žádosti o dotaci. Případ, kdy nemohl poskytovatel z objektivních důvodů žádost podat, lze dle uživatelské příručky pro aplikaci OKslužby-poskytovatel, určenou pro administraci dotačního řízení kraji, řešit povolením mimořádného termínu konkrétnímu žadateli pro podání žádosti o dotaci na sociální služby, na které ještě žádost nepodal. Postup s povolením mimořádného termínu byl konzultován s MPSV ČR a technickou podporou OKsystému. Dle jejich vyjádření je tento postup možný pouze za předpokladu, že zastupitelstvo kraje dosud neschválilo vyhodnocení žádostí podaných v rámci dotačního řízení a zároveň je aplikace OKslužby-poskytovatel zpřístupněna ze strany MPSV ČR pro kraje, což je v termínu do 19. 12. 2016. Z tohoto důvodu navrhuje odbor sociálních věcí povolit mimořádný termín od 16. 12. 2016 do 19. 12. 2016, který umožní podání žádostí o dotaci na rok 2017, a to pouze u výše uvedených subjektů. Odbor sociálních věcí konstatuje, že žádný jiný poskytovatel sociálních služeb neměl dle zaslaného přehledu z aplikace OKslužby-poskytovatel od MPSV ČR žádost v řádném termínu ve stavu rozpracovaném a nehlásil žádné technické problémy.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu Jihočeského kraje, prostředky budou poskytnuty ze státního rozpočtu prostřednictvím MPSV

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: není požadováno

PŘÍLOHY:

1. Přehled OKsystém (Příloha 1_Přehled OKsystém_MPSV.xlsx)
2. Žádost_ Hospic sv. Jana N. Neumanna (Žádost Hospic sv. Jana N. Neumanna.pdf)
3. Žádost_STROOM Dub (Žádost STROOM Dub.pdf)
Zodpovídá: OSOV – Mgr. Pavla Doubková, pověřena vedením

Termín kontroly: 20. 12. 2016

Termín splnění: 19. 12. 2016
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