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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. poskytnutí individuální dotace pro město Jindřichův Hradec, Klášterská 135/II, 377 01 Jindřichův Hradec, IČO 00246875, ve výši 20 000,- Kč na podporu akce „Setkání partnerských měst v Jindřichově Hradci“;

2. smlouvu pro účel poskytnutí individuální dotace pro město Jindřichův Hradec, která je přílohou č.2 návrhu č. 585/ZK/16;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit úkony potřebné k realizaci části I. usnesení. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je podle § 36 odst. 1 písm. d) zákona o krajích vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrola jejich využití. 

Město Jindřichův Hradec dne 2. 12. 2016 požádalo o individuální dotaci na setkání partnerských měst, které proběhlo v Jindřichově Hradci v termínu od 9. 12. do 11. 12. 2016. 

Tento rok byl pro město Jindřichův Hradec v oblasti zahraniční spolupráce a partnerství velice úspěšný. S partnerským městem Neckargemünd bylo oslaveno 20. výročí partnerství a zároveň byla podepsána nová smlouva o partnerství se slovenským městem Dunajská Streda. Proto se město rozhodlo, že využije předvánoční atmosféry a pozve svá partnerská města do Jindřichova Hradce.  Město pro své partnery připravilo třídenní program, během kterého se měli seznámit s tím, jak probíhají „Adventní dny“ na zámku a „Vánoční trhy“ v historickém centru města, představilo se jim město Jindřichův Hradec včetně jeho městských organizací a v neposlední řadě se mělo jednat o výměnu zkušeností, seznámení partnerských měst a navázání nových kroků spolupráce. Slavnostním bodem programu, který byl pro partnerská města připraven, bylo představení dvojjazyčné brožury shrnující vzpomínky na 20leté partnerství, která vznikla u příležitosti 20. výročí mezi městy Jindřichův Hradec a Neckargemünd. 

Dotaci by město rádo použilo na úhradu nákladů spojených s organizací tohoto setkání, včetně ubytování, stravování a výroby drobných dárkových a propagačních materiálů.   

Celkové náklady akce jsou odhadovány na 114 425,- Kč. Město Jindřichův Hradec požádalo o podporu ve výši 40 000,- Kč. 

Akce po všech stránkách splňuje podmínky nutné pro udělení dotace na přeshraniční spolupráci, tj. oddělení vnějších vztahů navrhuje akci podpořit dotací ve výši 20 000 Kč.       

Finanční nároky a krytí: Financování dotace bude realizováno z rozpočtu ORJ – 0153 – kancelář hejtmana z centrální položky 5229 UZ 768 § 6172. Z této položky budou finanční prostředky převedeny na položku dle právní subjektivity žadatele. 

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Pro nakrytí požadovaných finančních prostředků bude nutné rozpočtové opatření pro převod finančních prostředků na správné položky a paragrafy dle rozpočtové skladby.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: nevyžaduje se 

PŘÍLOHY:
1. Žádost o poskytnutí dotace na přeshraniční spolupráci  (<nezadáno>)
2. Smlouva o poskytnutí individuální dotace (Smlouva o poskytnutí finančního příspěvku - město JH (Setkání).doc)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Ing. Milan Nebesář
Termín kontroly: 30. 1. 2017

Termín splnění: 15. 1. 2017
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