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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
1. Dodatek ke Zřizovací listině Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec, Česká 1175, 377 01 Jindřichův Hradec II, IČO 75011191, ve znění uvedeném v příloze č. 1 návrhu č. 15/ZK/17,

2. Dodatek ke Zřizovací listině Domova pro seniory Stachy - Kůsov, Kůsov 1, 384 73 Stachy, IČO 00477095, ve znění uvedeném v příloze č. 2 návrhu č. 15/ZK/17.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákonná ustanovení: Zákon č. 129/2000 Sb., o krajích, § 35, odst. 2, písm. j

Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Písek bylo zasláno dopisem ze dne           23. 6. 2016 oznámení o dokončení obnovy katastrálního operátu obnoveného přepracováním na digitalizovanou katastrální mapu v katastrálním území Bojenice obce Bernartice a jeho vyložení k veřejnému nahlédnutí.

Na základě výše uvedeného je nutné dostat do souladu údaje vedené ve Zřizovací listině Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec s údaji vedenými v katastru nemovitostí.

Rada Jihočeského kraje doporučila zastupitelstvu kraje svým usnesením č. 63/2017/RK-5 ze dne 26. 1. 2017 schválit dodatek ke Zřizovací listině Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec.

Na základě žádosti Domova pro seniory Stachy – Kůsov vydal Odbor výstavby a územního plánování Městského úřadu ve Vimperku kolaudační souhlas, který je dokladem o povoleném účelu užívání stavby s označením „Výstavba technického zázemí (II. a III. etapa) na pozemku p. č. stav. 785, p. č. stav. 138/1      a p. č. 1302/9 (orná půda) v katastrálním území Stachy, obec Stachy.

Jedná se o novou stavbu technického zázemí – přízemní nepodsklepená stavba s částečně využitým podkrovím. Ředitel Domova pro seniory Stachy – Kůsov nechal stavbu zapsat do katastru nemovitostí. 

Z výše uvedeného důvodu je nutné dostat do souladu údaje vedené v katastru nemovitostí s údaji vedenými v účetnictví a ve Zřizovací listině Domova pro seniory Stachy – Kůsov, a to vytvořením dodatku ke Zřizovací listině Domova pro seniory Stachy – Kůsov, který nabývá účinnosti dnem zavedení do účetnictví příspěvkové organizace.

Rada Jihočeského kraje doporučila zastupitelstvu kraje svým usnesením č. 98/2017/RK-6 ze dne                   2. 2. 2017 schválit dodatek ke Zřizovací listině Domova pro seniory Stachy - Kůsov.

Finanční nároky a krytí: Nemá nároky na rozpočet kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: Nebylo vyžádáno.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska:

Zuzana Homolková - Konzultant.: Souhlasím - 
JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 

PŘÍLOHY:

1. Dodatek ke Zřizovací listině Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec (Dodatek č. 42.doc)
2. Dodatek ke Zřizovací listině Domova pro seniory Stachy - Kůsov (Dodatek č. 18 Kůsov.doc)
Zodpovídá: Pověřena vedením OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 28. 2. 2017

Termín splnění: 28. 2. 2017
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