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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. zrušení usnesení č. 141/2016/ZK-22 ze dne 7. 4. 2016 ve věci záměru prodeje pozemku s budovou DM Husova č.p.141 v k.ú. Třeboň,
2. záměr prodeje pozemku - parcela KN č. 565, jehož součástí je stavba čp. 141, vedený na LV č. 2019 v k. ú. Třeboň, do vlastnictví ČR s příslušností hospodaření s majetkem státu pro Státní oblastní archiv v Třeboni, Zámek 143, 379 11 Třeboň, IČO 70978956, za cenu stanovenou znaleckým posudkem;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit nový záměr prodeje na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,
2. aktualizovat znalecký posudek
3. následně připravit materiál k projednání podmínek vlastního prodeje v orgánech kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst.1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Střední škola rybářská a vodohospodářská Jakuba Krčína, Třeboň, Táboritská 941, 379 01 Třeboň, IČO 00510912 (SŠRV) má svěřený k hospodaření pozemek ve vlastnictví Jihočeského kraje vedený na LV č. 2019 jako parcela KN č. 565 o výměře 482 m2 zastavěné plochy a nádvoří a jehož součástí je stavba s č.p. 141, v k.ú. Třeboň. Budova je využívaná jako Domov mládeže v Husově ulici (DM) a nachází se v památkově chráněném území Státního oblastního archivu v Třeboni, Husova 143, 379 11 Třeboň, IČO 70978956 (SOA). V roce 2014 převzala SŠRV dvě budovy po bývalé obchodní akademii, aby novější budovu použila k centralizaci učeben a starší budovu zmodernizovala pro ubytování mládeže s cílem uvolnit uvedený DM k prodeji
. Česká republika je vlastníkem přilehlých budov a pozemků v prostoru bývalého kláštera, jehož většinu objektů nyní využívá SOA. Ve vlastnictví kraje je v prostoru kláštera pouze zastavěný pozemek p. č. 565 s DM č.p.141 za tolerance přístupu přes pozemky ve vlastnictví ČR (viz zákres). Při projednávání otázky budoucí údržby společného dvora a obnovy provozně související kanalizace vznikl podnět možného převodu majetku kraje do vlastnictví ČR. SOA tak bude budoucí opravy řešit z pohledu správce uceleného souboru národní kulturní památky ve vlastnictví ČR.

Na základě žádosti SOA ze dne 22. 1. 2016 byl zpracován materiál č. 70/ZK/16. Zastupitelstvo kraje dne 7. 4. 2016 usnesením č. 141/2016/ZK-22 schválilo záměr prodeje pozemku p.č. 565, včetně objektu č. p. 141 v tomto znění:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje pozemku - parcela KN č. 565, jehož součástí je stavba čp. 141, vedený na LV č. 2019 v k. ú. Třeboň, do vlastnictví ČR s příslušností hospodaření s majetkem státu pro Státní oblastní archiv v Třeboni, Zámek 143, 379 11 Třeboň, IČO 70978956, za cenu stanovenou znaleckým posudkem a za podmínky zachování provozu Domova mládeže Husova č. p. 141 na dobu nezbytně nutnou;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi Ph.D., řediteli krajského úřadu:

a) zveřejnit záměr prodeje na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

b) následně připravit materiál k projednání podmínek vlastního prodeje v orgánech kraje.

Schválený záměr byl zveřejněn po dobu zákonné lhůty od 8. dubna do 8. května 2016. Během zveřejnění nebyly doručeny připomínky a ani jiné nabídky. Písemně o schváleném záměru zastupitelstva kraje byla informována i přilehlá farnost římskokatolické církve. Na ministerstvo kultury byla odeslaná informace dle zák. č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, o schváleném záměru prodeje národní kulturní památky do vlastnictví ČR. Po zveřejnění záměru byl prostřednictvím SOA předán návrh kupní smlouvy k připomínkovému řízení na MV ČR.

K projednávání prodeje byl připojen znalecký posudek č. 3714-8/16 ze dne 22. 1. 2016, který stanovil za pozemek p. č. 565 s budovou DM č.p.141 cenu v čase a v místě obvyklou ve výši 12.420.300 Kč, která se shoduje s cenou zjištěnou
. Z hlediska energetické náročnosti náleží budova do kategorie nehospodárnosti E 356. Prodej nemovité věci je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, neboť je splněn časový test pro osvobození DPH z prodeje předmětného stavebního pozemku.

Na 22. 9. 2016 do ZK byl připraven materiál č. 444/ZK, ale byl předkladatelem stažen z programu jednání. Důvodem bylo sdělení MV ČR - oddělení správy majetku, že SOA dle zákona č. 219/2000 Sb., nemůže podepsat předložený návrh smlouvy kupní s podmínkou zachování provozu domova mládeže na dobu nezbytně nutnou. Pro stát byl tento návrh nepřijatelný, neboť nabývaný majetek nejde vzápětí po odkoupení prohlásit za nepotřebný a ponechat jej v bezúplatném užívání. Pracovníci MV ČR podali vysvětlení osobně na poradě s ředitelem KÚ a zástupci OHMS dne 7. 10. 2016. Současně prohlásili, že trvá zájem o převod předmětného nemovitého majetku do vlastnictví ČR. Po projednání zákonných stanovisek doporučili zrušit záměr ze dne 7. 4. 2016 a schválit nový záměr prodeje s vypuštěním podmínky o zachování provozu DM. V případě předání vyklizeného objektu v roce 2017 do okamžitého užívání SOA nebude uzavření smlouvy bránit skutečnost, že by se do majetku státu převáděl majetek v užívání třetí osoby. Aktualizace posudku pro převod nemovitostí v roce 2017 podle platné změny oceňovací vyhlášky bude zajištěna po schválení nového záměru prodeje. 

Finanční nároky a krytí: záměr prodeje bez nároků

Vyjádření správce rozpočtu: záměr nemá dopad do rozpočtu kraje

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: OŠMT + SŠRV souhlasí

Rada kraje dne 26. 1. 2017 svým usnesením č. 88/2017/RK-5 doporučila nový záměr prodeje schválit.

PŘÍLOHY:
1. Zákres v KM + foto (ZK160217_25_Př 1_ .pdf)
2. Částečný výpis z LV č. 2019 (ZK160217_25_Př 2_.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: I. čtvrtletí 2017
Termín splnění:  I. čtvrtletí 2017
� druhý krok optimalizace zbytného majetku v Třeboni dle materiálu č. 421/ZK/14 ze dne 18. 12. 2014


� bez předchozího souhlasu MF ČR může stát nabýt majetek jen za cenu zjištěnou
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