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Příloha č. 5
SMLOUVA O BEZÚPLATNÉM PŘEVODU
kterou uzavřeli ve smyslu § 1725 a § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, níže uvedeného dne, měsíce a roku účastníci:

Jihočeský kraj
jehož orgány sídlí v Českých Budějovicích, U Zimního stadionu 1952/2, PSČ 370 76

IČO 70890650

zastoupený Ing. Janem Kubíkem, náměstkem hejtmana Jihočeského kraje na základě plné moci udělené dne 5. 12. 2016 Mgr. Jiřím Zimolou, hejtmanem Jihočeského kraje v souladu s ustanovením s § 441 občanského zákoníku č. 89/2012 Sb.
/dále jen vlastník vodovodního řadu/

a

Obec Svatá Maří
se sídlem Svatá Maří 34, PSČ 385 01
zastoupená starostou obce Pavlem Mrázem
IČO 00250716
/dále jen nabyvatel/
I. PŘEDMĚT DOHODY

Jihočeský kraj je vlastníkem vodovodního řadu stavby nového vodovodu z koextrudovaného třívrstvého potrubí PE 100 RC + DOQ D 110x10,0 SDR 11 (DN 90 mm) v délce 365,5 m vybudovaného v rámci stavby „Posílení vodovodního řadu Trhonín – U Mrázů“ včetně všech součástí a příslušenství v obecní části Trhonín. Součástí stavby vodovodu je nadzemní armaturní šachta o vnitřních rozměrech 2,5 m x 1, 5 m, světlé výšky 2, 35 m, v níž je umístěn redukční ventil a uzavírací šoupě, a dále podzemní a nadzemní hydrant.
Na základě této smlouvy předává Jihočeský kraj nabyvateli stavbu nového vodovodu z koextrudovaného třívrstvého potrubí PE 100 RC + DOQ D 110x10,0 SDR 11 (DN 90 mm) v délce 365,5 m (dále jen „Stavba“), realizovaného v rámci stavby „Posílení vodovodního řadu Trhonín – U Mrázů“ včetně všech součástí a příslušenství a ten „Stavbu“ za současného splnění podmínek stanovených touto smlouvou do svého vlastnictví přijímá.
II. PŘEVZETÍ VĚCI

Jihočeský kraj předává a obec Svatá Maří přejímá „Stavbu“ jako předmět smlouvy popsaný v čl. I. této smlouvy se všemi právy, s nimiž stavebník tuto „Stavbu“ realizoval.
III. ZÁRUKA

Jihočeský kraj prohlašuje, že „Stavba“ byla provedena bez vad a nedodělků a v souladu s platnými právními předpisy a příslušnými technickými normami jakož i rozhodnutími vydanými ve věci stavby příslušnými správními orgány.

Jihočeský kraj dále prohlašuje, že předmět smlouvy přejde do vlastnictví obce Svatá Maří prost jakýchkoliv práv třetích osob a jakýchkoliv peněžitých zatížení, tedy prost všech závazků. Pro případ, že by se taková práva či závazky vyskytly, se zavazuje, že je sám uspokojí.

IV. DOKUMENTACE KE STAVBĚ

Současně s předáním „Stavby“ tímto právním dokumentem dochází k předání „Stavby“ fyzickým protokolárním převzetím spojených s předáním příslušných souvisejících dokumentů ke „Stavbě“ obci Svatá Maří.
V. HODNOTA STAVBY 
Pořizovací cena „Stavby“ je stanovena na 1 470 708,19, -- Kč.
VI. NABYTÍ VLASTNICKÉHO PRÁVA KE STAVBĚ

Vlastnické právo k převáděné „Stavbě“ přechází na obec Svatá Maří dnem platnosti této smlouvy.
VII. PLATNOST DOHODY

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma účastníky smlouvy.

Platnost této smlouvy je podmíněna připojením doložky potvrzující splnění podmínek uložených ustanovením      § 23 z. č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění.

Platnost této smlouvy je podmíněna připojením doložky potvrzující splnění podmínek uložených ustanovením       § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění.

VIII.
Smluvní strany po vzájemné dohodě souhlasí se zveřejněním této smlouvy a prohlašují, že tato smlouva neobsahuje údaje, které tvoří předmět obchodního tajemství podle § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Účastníci smluvního ujednání po jeho přečtení výslovně prohlásili, že smlouva o bezúplatném převodu byla sepsána podle jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek a že je prosta omylu. Na důkaz toho připojují své podpisy.

Tato smlouva byla sepsána ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž každá ze zúčastněných stran obdrží po dvou vyhotoveních.
V Českých Budějovicích, dne                                                                 Ve Svaté Maří, dne

---------------------------------------------                                                          ----------------------------------------------

Ing. Jan Kubík                                                                                         Pavel Mráz
náměstek hejtmana Jihočeského kraje                                                   starosta obce Svatá Maří
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