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	Datum jednání:
	16.02.2017
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	33/ZK/17

	Název bodu:
	Realizace projektu „Restrukturalizace a rekonstrukce akutního psychiatrického oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s. v rámci deinstitucionalizace psychiatrické péče Jihočeského kraje“ a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OZDR

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu Nemocnice České Budějovice, a.s., IČO 26068877, „Restrukturalizace a rekonstrukce akutního psychiatrického oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s. v rámci deinstitucionalizace psychiatrické péče Jihočeského kraje“, a podání žádosti o podporu do Integrovaného regionálního operačního programu (dále také IROP) pro období 2014 – 2020 s celkovými výdaji projektu ve výši 189 310 864,60 Kč, z toho celkovými způsobilými výdaji ve výši 180 338 956,60 Kč,

2. kofinancování projektu „Restrukturalizace a rekonstrukce akutního psychiatrického oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s. v rámci deinstitucionalizace psychiatrické péče Jihočeského kraje“ Jihočeským krajem ve výši 15 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 27 050 843,49 Kč, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 33/ZK/17, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bod 9) SM/115/ZK,

3. předfinancování projektu „Restrukturalizace a rekonstrukce akutního psychiatrického oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s. v rámci deinstitucionalizace psychiatrické péče Jihočeského kraje“ Jihočeským krajem ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 153 288 113,11 Kč, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 33/ZK/17, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bod 9) SM/115/ZK;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, realizovat usnesení.

T: 30. 6. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s Čl. 4 SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů. 

Nemocnice České Budějovice, a.s., předložila do Integrovaného regionálního operačního programu (dále také IROP) pro období 2014 – 2020 (54. výzva, prioritní osa 2: Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů, investiční priorita 9a: Investice do zdravotnické a sociální infrastruktury, specifický cíl 2.3 Rozvoj infrastruktury pro poskytování zdravotních služeb a péče o zdraví, Deinstitucionalizace psychiatrické péče) žádost o podporu realizace projektu „Restrukturalizace a rekonstrukce akutního psychiatrického oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s. v rámci deinstitucionalizace psychiatrické péče Jihočeského kraje“. 

Předkládaný projekt svým zaměřením odpovídá pilíři „Psychiatrická oddělení nemocnic“ Strategie reformy psychiatrické péče. Oddělení psychiatrie Nemocnice České Budějovice, a.s., poskytuje akutní psychiatrickou péči pro pacienty (zejména) z Jihočeského kraje. Obsahem projektu je rekonstrukce a přístavba vhodné budovy v areálu nemocnice a její vybavení za účelem přestěhování oddělení psychiatrie ze stávajících nevyhovujících prostor mimo hlavní areál nemocnice. 

Cílem projektu je zvýšení dostupnosti a zkvalitnění péče o všechny skupiny duševně nemocných pacientů v Jihočeském kraji. Výsledkem projektu bude zlepšení kvality života pacientů.

V rámci navýšení lůžkové kapacity ze současných 42 na 68 akutních lůžek bude možné pokrýt potřeby Jihočeského kraje a vzhledem k diferenciaci péče bude možné poskytovat léčbu všem skupinám pacientů, z nichž někteří jsou v současné době umisťováni do psychiatrických zařízení v jiných krajích. Diferenciací pacientů podle závažnosti jejich stavu dojde ke zlepšení procesu léčby. Bude posílena vazba na navazující komunitní a ambulantní péči. Rekonstrukce budovy povede ke zlepšení poskytování péče a její humanizaci. Pacienti budou mít k dispozici nejvýše dvoulůžkové pokoje s příslušenstvím i prostory pro sociálně rehabilitační program. 

Provoz denního stacionáře s implementovaným systémem ucelené rehabilitace umožní zefektivnění léčebného procesu a spolu s tím i případné zkrácení délky hospitalizace. Přesun těžiště péče z psychiatrických nemocnic nacházejících se mimo území Jihočeského kraje do kombinované péče lůžkového oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s., a denního stacionáře povede k naplnění cíle transformace psychiatrické péče ve smyslu posílení role komunitní sféry. Realizace projektu je součástí procesu deinstitucionalizace psychiatrické péče v ČR.

Projekt je v souladu se záměry Strategie reformy psychiatrické péče a s Koncepcí systému péče o duševně nemocné v Jihočeském kraji schválenou usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 43/2016/ZK-2 ze dne 15. 12. 2016. 

Realizací projektu dojde k vytvoření nových kapacit a tím k nárůstu plateb od zdravotních pojišťoven.

Struktura financování:

Finanční prostředky Evropského fondu regionálního rozvoje (dále také EFRR) se podílejí na spolufinancování z veřejných zdrojů s maximální mírou podpory 85 % celkových způsobilých výdajů projektů podaných do IROP. 

Výdaje na projektovou dokumentaci nejsou zahrnuty v celkových výdajích projektu a jsou hrazeny z vlastních zdrojů nemocnice. 

Celkové výdaje projektu:     189 310 864,60 Kč, z toho:

1) Způsobilé výdaje projektu: 180 338 956,60 Kč, z toho:

•
podíl EFRR: 153 288 113,11 Kč (85 % ze způsobilých výdajů),

•
podíl JčK (ORJ 20): 27 050 843,49 Kč (15 % ze způsobilých výdajů).

2) Nezpůsobilé výdaje projektu: 8 971 908,00 Kč.

Nemocnice České Budějovice, a.s., předložila dle Čl. 3 bod 4) SM/115/ZK písemnou žádost o poskytnutí prostředků (příloha č. 2). Na základě Čl. 6 bod 9) uvedené směrnice bude kofinancování i předfinancování způsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje poskytnuto formou návratné finanční výpomoci v celé výši na základě souhrnné smlouvy mezi Jihočeským krajem a nemocnicí. Po ukončení realizace projektu navrhne věcně příslušný odbor krajského úřadu na základě informace odpovědného místa ORJ 20 o certifikaci výdajů od řídícího/kontrolního orgánu programu materiál do RK/ZK ke zvýšení základního kapitálu o část návratné výpomoci kraje poskytnuté nemocnici, a to ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování způsobilých výdajů (podíl JčK) z prostředků JčK (pokud byly předmětem smlouvy), kdy částka zvýšení základního kapitálu bude zaokrouhlena na statisíce dolů.

Návrh projednala rada kraje na své schůzi dne 2. 2. 2017 a svým usnesením č. 106/2017/RK-6 doporučila zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektu dle usnesení.   

Finanční nároky a krytí:

Kofinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 27 050 843,49 Kč a předfinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 153 288 113,11 Kč bude hrazeno z rozpočtu ORJ-20 na základě smlouvy o poskytnutí dotace Jihočeského kraje.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - Z hlediska zajištění rozpočtového krytí částečně souhlasím, i když projekt není zahrnut v rozpočtu roku 2017, ale až v SRV na roky 2018-2019. V případě schválení v IROP a potřeby financování v roce 2017 bude nutné využít k financování rezervu kraje (FRR), případně se využijí prostředky z ORJ 20 nevyužité k financování ostatních projektů EU. Bude nutné též provést aktualizaci SRV na další rok(y).

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

Ing. Kateřina Pelantová - Odbor evropských záležitostí (OEZI): Souhlasím.

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (KUJK_ZK160217_33_př. 1_Formulář evropského projektu.xls)
2. Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje (KUJK_ZK160217_33_př. 2 Žádost o dotaci a NFV.doc)
Zodpovídá: vedoucí OZDR, Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 30. 06. 2018

Termín splnění: 30. 06. 2018
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