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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí
Výroční zprávu o stavu a rozvoji vzdělávací soustavy v Jihočeském kraji za školní rok 2015/2016.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s § 10 odst. 2 a § 11 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, zpracovává odbor školství, mládeže a tělovýchovy každoročně výroční zprávu o stavu a rozvoji vzdělávací soustavy v kraji (dále jen „zpráva“). 

Zpráva je předkládána radě a zastupitelstvu kraje k projednání. Poté v souladu se školským zákonem a vyhláškou MŠMT č. 15/2005 Sb., kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů a výročních zpráv, bude zaslána na MŠMT, nejpozději do 31. 3. 2017, a zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup, tedy na webových stránkách kraje. 

Jedná se o soubor analytických, statistických a výkonových ukazatelů za školní rok 2015/2016 dle stanovené osnovy dané výše uvedenou vyhláškou MŠMT.

Výroční zpráva je rozdělena do několika částí, které spolu úzce souvisejí. První kapitolou je demografická analýza, která je důležitá pro vyhodnocování a prognózu dalšího rozvoje v oblasti vzdělávání a je výchozím bodem pro další kapitoly. Ve druhé kapitole jsou postupně popsány jednotlivé segmenty vzdělávací soustavy od předškolního vzdělávání po vyšší odborné vzdělávání, včetně speciálního a zájmového vzdělávání a dále pak školská zařízení a další oblasti související se vzděláváním. Třetí kapitola hodnotí čerpání z rozvojových a dotačních programů vyhlašovaných MŠMT, čtvrtá kapitola se zabývá výsledky vzdělávání v Jihočeském kraji z pohledu České školní inspekce a z pohledu zaměstnatelnosti čerstvých absolventů středních a vyšších odborných škol dle oborových skupin. Poslední kapitola přibližuje financování jednotlivých typů škol a školských zařízení dle zřizovatelů za roky 2014 a 2015, včetně příslušných rozvojových a dotačních programů MŠMT. Tato kapitola je doplněna přehledem čerpání finančních prostředků z programů EU, Jihočeského kraje a fondu rozvoje školství. 

V průběhu školního roku 2015/2016 pokračovala podpora vzniku nových kapacit mateřských škol, podpora především učňovského a odborného středního vzdělávání pomocí dotačních programů kraje a programů EU. Významně se rozvíjí i oblast dalšího vzdělávání, do které se školy plně zapojily a mnohé z nich jsou dnes již centry celoživotního učení, participují na přípravách profesních kvalifikací, které jsou pro dospělou populaci přínosem pro lepší uplatnění na trhu práce.

Ve školním roce 2015/2016 probíhalo další zajišťování energetických úspor budov škol, v podobě zateplování budov a výměny oken, realizované v převážné většině z finančních prostředků EU prostřednictvím čerpání z Operačního programu Životní prostředí a další modernizace stavu budov i z finančních prostředků kraje.

Významná byla v tomto školním roce spolupráce škol a zaměstnavatelské sféry. Tato oblast se jeví i do budoucna jako velmi potřebná pro další zkvalitňování a především zachování učebních oborů pro trh práce. V rámci těchto aktivit byl schválen Akční plán na podporu technického vzdělávání pro rok 2016 (usnesení zastupitelstva č. 37/2016/ZK-21 ze dne 25. 2. 2016). Na základě tohoto akčního plánu je realizováno také rozšíření dotačních programů kraje o nový program s názvem Podpora technického vzdělávání, kdy v rámci jeho aktivit dochází k cílené podpoře konkrétních programů především technických škol a pro technické školy.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska:

výroční zpráva předložena k projednání VVVZ ZJK dne 1. 2. 2017 (usnesení č. 5/2017/VVVZ-01) a RK dne 2. 2. 2017 (usnesení č. 94/2017/RK-6)

PŘÍLOHY: (vzhledem k obsažnosti příloha pouze v elektronické verzi)
Výroční zpráva o stavu a rozvoji vzdělávací soustavy v Jihočeském kraji za školní rok 2015/2016 
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 31. 3. 2017

Termín splnění: 31. 3. 2017
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