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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu „Celoživotní vzdělávání pro 4. průmyslovou revoluci“ (žadatel: VOŠ, SPŠ automobilní a technická, České Budějovice) a podání žádosti o podporu do Integrovaného regionálního operačního programu s celkovými výdaji ve výši 19 000 000 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 19 000 000 Kč,

2. kofinancování projektu „Celoživotní vzdělávání pro 4. průmyslovou revoluci“ Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 1 900 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 37/ZK/17,

3. předfinancování projektu „Celoživotní vzdělávání pro 4. průmyslovou revoluci“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 17 100 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 37/ZK/17;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.

T: 28. 2. 2017
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá materiál v souladu se Směrnicí pro přípravu a realizaci evropských projektů (SM/115/ZK). Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání dne 19. 5. 2016 usnesením č. 188/2016/ZK-23 seznam investičních akcí zřizovaných organizací v oblasti vzdělávání pro předložení do výzev Integrovaného regionálního operačního programu (dále IROP), specifický cíl (dále SC) 2.4. Tyto investiční akce jsou součástí „Seznamu projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD“ (dále Seznam), který je zpracováván za všechny zřizovatele v oblasti středního a dalšího vzdělávání. Uvedení v Seznamu je nutnou podmínkou pro předložení projektu do výzev IROP. 

Seznam byl zpracován v rámci realizace Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání v Jihočeském kraji, dne 27. 5. 2016 jej schválila Pracovní skupina Vzdělávání a dne 13. 6. 2016 jej na svém zasedání schválila Regionální stálá konference (dále RSK). Seznam obsahuje projekty zaměřené jednak na rozvoj SŠ/VOŠ a jednak na zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání. 

Seznam je možné aktualizovat po uplynutí 6 měsíců od data schválení v RSK.

Ministerstvo pro místní rozvoj vyhlásilo dne 6. 10. 2016 v rámci IROP výzvy č. 56 a č. 57 zaměřené na zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání. Termín podání projektových žádostí je 14. 4. 2017. V tuto chvíli se jedná prakticky o jedinou a poslední reálnou možnost, jak čerpat prostředky v zaměření na zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání, protože už v dané oblasti podpory nebudou zbývat téměř žádné prostředky (alokace pro výzvy IROP č. 56 a 57 je 504 mil. Kč, celková alokace na danou oblast činí 590 mil. Kč). 

Na základě velkého množství předložených žádostí do předchozích výzev IROP a velkého počtu kvalitních projektů rozhodlo MMR dne 10. 1. 2017 o navýšení alokace pro stávající výzvy IROP pro regionální školství na úkor alokace budoucích výzev. Přesná částka navýšené alokace dosud není známa, z harmonogramu na rok 2017 však vyplývá, že v tomto roce nebudou vyhlášeny žádné výzvy pro oblast regionálního školství. Oproti předpokladu tak s největší pravděpodobností dojde ke zrychlení čerpání dotačních prostředků určených pro oblast regionálního školství, které nebude rovnoměrně rozvrženo až do roku 2020, jak bylo původně v SRV plánováno.

OŠMT nadále předpokládá, že reálné čerpání všech projektů v IROP (SŠ/VOŠ i zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání) nepřekročí plánovaných 400 mil. Kč (z toho kofinancování 40 mil. Kč), jak bylo uvedeno v důvodové zprávě k usnesením schvalujícím realizaci projektů v IROP na jednání ZK dne 
23. 6. 2016.

V roce 2017 se nepředpokládá žádná výzva, dojde tak k urychlení čerpání finančních prostředků EU. Realizace projektů v případě úspěšného schválení se předpokládá v letech 2018, případně 2019.

Součástí materiálu je příloha č. 2 – „Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje“, kterou předkládá organizace v souladu se SM/115/ZK.

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. Organizace si hradí z vlastních finančních prostředků výdaje na studii proveditelnosti a další dokumentaci pro podání žádosti do IROP, a v případě schválení projektu se tyto výdaje stanou způsobilými.

OŠMT doporučuje schválit kofinancování a předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje v zastupitelstvu kraje. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.

Finanční nároky a krytí: viz vyjádření správce rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí souhlasím, i když projekt není zahrnut v návrhu SRV na rok 2018. Při aktualizaci SRV je nutné jej v případě schválení v IROP zahrnout do příslušných let a následně též do rozpočtu kraje. Jako zdroj financování pro rok 2018 budou využity prostředky SRV z ORJ 20 - oblast školství, příp. prostředky rezervy kraje (FRR).

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska:

OEZI; VVVZ dne 1. 2. 2017 (usn. č. 6/2017/VVVZ-01); předloženo k projednání RK dne 16. 2. 2017

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu 
2. Žádost školy o poskytnutí dotace 
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 28. 2. 2017

Termín splnění: 28. 2. 2017
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