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	Datum jednání:
	16.02.2017
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	Číslo návrhu:
	44/ZK/17

	Název bodu:
	5. aktualizace Zásad územního rozvoje JčK - vydání




	Předkladatel:
	Ing. Jan Kubík


	Zpracoval:


	OREG

	Vedoucí odboru:


	Ing. Luboš Průcha


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
informaci o projednání návrhu 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, jejím obsahu a přípravě vydání 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje;
I. souhlasí
s navrženým způsobem vypořádání uplatněné připomínky;
II. rozhodlo
po ověření podle ustanovení § 41 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), že návrh 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje není v rozporu s Politikou územního rozvoje ČR 2008, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem Ministerstva pro místní rozvoj, jako orgán příslušný podle ustanovení § 7 odst. 2 písm. a) stavebního zákona za použití ustanovení § 36  odst. 4 stavebního zákona a v souladu s ustanoveními § 171 až 174 správního řádu o vydání 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit nabytí účinnosti 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, její zapsání v evidenci územně plánovací činnosti, předání příslušným úřadů dle § 164 odst. 1 stavebního zákona a zveřejnění dle § 164 odst. 2 stavebního zákona.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Krajský úřad Jihočeského kraje obdržel v roce 2015 návrhy tří oprávněných investorů (jmenovitě Jihočeského kraje, Jihočeského vodárenského svazu a Sdružení měst a obcí Bukovská voda) na aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje. Pořízení a obsah 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje v rozsahu žádostí oprávněných investorů Jihočeský kraj a Sdružení měst a obcí Bukovská voda schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 345/2015/ZK-19 ze dne 5. 11. 2015. Doplnění obsahu 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje v rozsahu následně podané žádosti Jihočeského vodárenského svazu schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 25/2016/ZK-21 ze dne 25. 2. 2016.

Podle § 42 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále též jen „stavební zákon“), se v případě žádosti oprávněných investorů zadání aktualizace nepořizuje a lze přistoupit rovnou ke zpracování návrhu 5. aktualizace. Ministerstvo životního prostředí ve svém stanovisku ze dne 24. 2. 2016 konstatovalo, že 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje nemůže mít významný vliv na životní prostředí a není nutné ji posuzovat z hlediska vlivu na životní prostředí, proto nebylo zpracováno ani vyhodnocení vlivů aktualizace zásad územního rozvoje na udržitelný rozvoj území. 

Společné jednání nad návrhem 5. aktualizace se konalo dne 1. 6. 2016. K návrhu nebyly uplatněny ze strany dotčených orgánů žádné požadavky na úpravu řešení. Ze strany veřejnosti byly uplatněny připomínky pouze k záměru D43/1 - obchvat obce Srubec. Uplatněné připomínky se netýkají pouze změn řešení obchvatu obce provedených v 5. aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, ale vztahují se především k řešení obchvatu obce Srubec jako celku, tak jak byl vymezen Zásadami územního rozvoje Jihočeského kraje a jejich 1. aktualizací. Způsob vypořádání připomínek je uveden v kapitole 1 odůvodnění.  

Stanovisko podle § 37 odst. 8 stavebního zákona k návrhu 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje bylo Ministerstvem pro místní rozvoj vydáno dne 9. 8. 2016 se závěrem, že je možno zahájit řízení o vydání aktualizace. Veřejné projednání o návrhu 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje podle § 39 odst. 1 stavebního zákona se konalo dne 24. 11. 2016. 

K návrhu 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje byla uplatněna 1. připomínka týkající se vymezení koridu veřejné technické infrastruktury v oblasti zásobování vodou, a to záměru V5 „Zdvojení přívodu z přehrady Římov“.  Návrh vyhodnocení této připomínky byl podle § 39 odst. 4 stavebního zákona rozeslán k vyjádření dotčeným orgánům. K návrhu vypořádání nebyly ze strany dotčených orgánů uplatněny žádné připomínky. Návrh vyhodnocení připomínky – viz.příloha.

Krajský úřad přezkoumal v souladu s ustanovením § 40 odst. 1 stavebního zákona návrh 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje z hledisek uvedených v tomto ustanovení a konstatoval, že 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje je zpracována v souladu s politikou územního rozvoje, s cíli a úkoly územního plánování, s požadavky stavebního zákona i jeho prováděcích předpisů a taktéž s požadavky zvláštních právních předpisů a s požadavky dotčených orgánů.

Současně s 5. aktualizací Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje pořizuje Krajský úřad Jihočeského kraje i 4. aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, která reaguje zejména na aktualizaci Politiky územního rozvoje ČR, poznatky z aplikace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje a podněty dotčených orgánů a obcí. Svým rozsahem a obsahem řešení se tyto aktualizace nepřekrývají.

K vydání zásad územního rozvoje i jejich aktualizace je podle § 7 odst. 2 písm. a) stavebního zákona příslušné zastupitelstvo kraje. Protože byly splněny všechny zákonné podmínky pro předložení 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje k jejich vydání Zastupitelstvem Jihočeského kraje je možné návrh v souladu s ustanovením § 41 stavebního zákona předložit zastupitelstvu kraje k  rozhodnutí o vydání na jednání dne 16. 2. 2017. 

Návrh 5. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje je k dispozici na:

http://geoportal.kraj-jihocesky.gov.cz/gs/5-aktualizace-zur/
Finanční nároky a krytí: bez nároku na rozpočet KÚ

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána

PŘÍLOHY: 

1. Kolouch Libor - vypořádání připomínky (Kolouch Libor - vypořádání připomínky.docx)
Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha, vedoucí OREG

Termín kontroly: 30. 3. 2017

Termín splnění: 30. 3. 2017
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