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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
změny v jednotkách u sociálních služeb poskytovaných BH - Nemocnicí Vimperk a.s., které jsou již součástí základní sítě, a to u sociální služby domovy pro osoby se zdravotním postižením, identifikátor 9617756, navýšení kapacity v krajské síti sociálních služeb o 6 lůžek, u sociální služby poskytované ve zdravotnickém zařízení lůžkové péče, identifikátor 2253437, navýšení kapacity v krajské síti sociálních služeb o 12 lůžek.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. h) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), kraj určuje síť sociálních služeb na území kraje. 

Přehled sociálních služeb zařazených do sítě v roce 2017 je přílohou strategického dokumentu Akčního plánu Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2017, který byl schválen usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 233/2016/ZK-24 ze dne 23. 6. 2016. Tento dokument byl dále aktualizován usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 394/2016/ZK-25 ze dne 22. 9. 2016 a usnesením č. 31/2016/ZK-2 ze dne 15. 12. 2016. Do sítě sociálních služeb v rámci definovaných priorit, opatření a aktivit nejsou zahrnuti všichni registrovaní poskytovatelé sociálních služeb s působností na území Jihočeského kraje, ale pouze ti, u kterých byla zjištěna potřebnost z důvodu zajištění místní a časové dostupnosti dané sociální služby pro cílovou skupinu uživatelů - senioři, osoby se zdravotním postižením, děti a mládež, osoby v akutně nepříznivé sociální situaci, osoby ohrožené drogou nebo na drogách závislé.

BH – Nemocnice Vimperk a. s. je poskytovatelem dvou sociálních služeb – domova pro osoby se zdravotním postižením podle § 48 zákona, identifikátor 9617756 (dále jen DOZP) a sociální služby poskytované ve zdravotnickém zařízení lůžkové péče podle § 52, identifikátor 2253437 (dále jen sociální služba dle § 52 zákona). Obě sociální služby jsou zařazené do základní sítě sociálních služeb Jihočeského kraje s částečnou kapacitou – DOZP s kapacitou 24 lůžek a sociální služba dle § 52 zákona s kapacitou 10 lůžek.

Na základě žádostí uvedeného poskytovatele o navýšení kapacity lůžek u obou služeb zařazených do základní sítě sociálních služeb Jihočeského kraje proběhlo osobní jednání v místě poskytování těchto služeb na adrese Pivovarská 158/26, Vimperk. Jednání se účastnila i zástupkyně místní samosprávy – starostka města Vimperk, 1. náměstkyně hejtmana, pracovnice odboru sociálních věcí KÚ Jihočeského kraje, předseda představenstva a sociální pracovnice zařízení. Sociální služba DOZP je primárně určena osobám v krizové situaci, které jsou sociálně vyloučené pro dosavadní životní návyky nebo způsob života, jež vedl ke konfliktu se společností, a které pro zdravotní stav a nesoběstačnost potřebují již pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby, s registrovanou kapacitou 30 lůžek. Dále je na výše uvedené adrese poskytována sociální služba péče pobytovou formou dle § 52 zákona v kapacitě 53 lůžek. Tato sociální služba je určena na přechodnou dobu, kdy zdravotní stav osob již nevyžaduje lůžkovou zdravotnickou péči, ale vzhledem ke svému zdravotnímu stavu nejsou schopny se tyto osoby obejít bez pomoci jiné fyzické osoby a nemohou být proto propuštěny ze zdravotnického zařízení lůžkové péče do domácího prostředí, příp. jim nelze zajistit jinou sociální službu.

Žádosti poskytovatele, výstupy z osobního jednání a další podklady týkající se poskytování sociálních služeb a jejich využití byly předloženy Krajské koordinační skupině, která posuzuje žádosti o akceptaci změn v jednotkách u sociálních služeb zařazených do krajské sítě. Po posouzení předložených materiálů Krajská koordinační skupina navrhuje navýšení kapacity v základní síti sociálních služeb Jihočeského kraje u sociální služby DOZP o 6 lůžek a u sociální služby dle § 52 zákona o 12 lůžek.

Rozhodnutí o zařazení sociální služby do sítě a o akceptaci změny u sociálních služeb, které již jsou součástí sítě, je vyhrazeno Zastupitelstvu Jihočeského kraje. V případě, že zastupitelstvo kraje svým usnesením schválí změnu u sociálních služeb v síti zařazených, bude příloha Akčního plánu Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2017 v souladu s tímto usnesením upravena.

Uvedený materiál je předkládán současně na jednání rady kraje dne 16. 2. 2017, č. návrhu 166/RK/17.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: není požadováno
PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 28. 2. 2017

Termín splnění: 23. 2. 2017
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