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	Ukončení činnosti společného stálého zastoupení Jihočeského kraje a Královéhradeckého kraje při EU




	Předkladatel:
	Mgr. Jiří Zimola


	Zpracoval:
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	Vedoucí odboru:


	Ing. Milan Nebesář


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
ukončení platnosti Dohody o spolupráci při zřizování a provozování společného stálého zastoupení při Evropské unii mezi Jihočeským a Královéhradeckým krajem č. SON/KHEJ/385/2013 ze dne 28. 5. 2013;
II. schvaluje
ukončení činnosti stálého zastoupení Jihočeského kraje v Bruselu; 

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci časti I. usnesení;
IV. bere na vědomí
1. zprávu o činnosti stálého zastoupení Jihočeského a Královéhradeckého kraje při Evropské unii,

2. zprávu o finančním vypořádání za rok 2016.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je vyhrazeno podle § 35 odst. 2 písm. h) rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci. 
Zastupitelstvo Jihočeského kraje v roce 2003 svým usnesením 329/2003-ZK29 ze dne 16. 12. 2003 rozhodlo o zřízení kanceláře Jihočeského kraje v Bruselu, od r. 2013 zastoupení kraje v Bruselu fungovalo jako společné stálé zastoupení Jihočeského a Královéhradeckého kraje. Nyní je zastupitelstvu předkládáno k rozhodnutí o ukončení činnosti zastoupení Jihočeského kraje v Bruselu. 

Stálé zastoupení Jihočeského kraje v Bruselu zahájilo činnost v roce 2004, kdy zde svá zastoupení otevřely v souvislosti se vstupem ČR do EU všechny české a moravské kraje. Postupem času však byla činnost jednotlivých zastoupení omezována, což bylo dáno jednak celoevropským vývojem a změnou regionálních potřeb, ale i vysokou finanční náročností provozu regionálních zastoupení. Tato situace se týkala i jihočeského zastoupení. Před rokem 2010 v Bruselu působil ředitel jihočeské kanceláře s asistentkou a Jihočeský kraj hradil pronájem kanceláře a přispíval řediteli na byt. V roce 2010 bylo rozhodnuto o zrušení pronájmu kanceláře a jejím přesunutí do bytu ředitele – vznikla domácí kancelář „homeoffice“, která kromě kanceláře sloužila i k ubytování tehdejšího ředitele a návštěv z řad pracovníků KÚ. 

V roce 2013 Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo svým usnesením č. 6/2013/ZK-3 „Dohodu o spolupráci při zřizování a provozování společného stálého zastoupení při Evropské unii mezi Jihočeským a Královéhradeckým krajem“, na jejímž základě došlo ke sloučení bruselských kanceláří Jihočeského a Královéhradeckého kraje. Jihočeský kraj poskytl pro potřeby této kanceláře prostory „homeoffice“ a zavázal se hradit náklady na provoz kanceláře. Královéhradecký kraj zajistil personální obsazení kanceláře a veškeré náklady s tím spojené. Zároveň oba kraje přispívaly na společný účet vedený v eurech, ze kterého byly hrazeny činnosti kanceláře. Skutečné celkové společné náklady na provoz kanceláře spolu s předložením přehledu činnosti předkládaly oba kraje začátkem roku radě kraje k projednání. Každý kraj platil vždy polovinu skutečných nákladů.

Dohoda o spolupráci při zřizování a provozování společného stálého zastoupení při Evropské unii mezi Jihočeským a Královéhradeckým krajem byla uzavřena na dobu určitou do konce roku 2016, tedy do 31. 12. 2016. Jihočeský kraj se po dohodě s Královéhradeckým krajem rozhodl, i přes úspěšné fungování zastoupení, tuto dohodu neprodloužit, aby mohlo dojít ke koncepční diskuzi a přípravě moderního formátu zastoupení ve spolupráci i s dalšími kraji ČR v budoucnu.

Pro Jihočeský kraj i v souvislosti s koncem regionálních operačních programů ROP a přechodem na vládou kontrolovaný iROP by provoz bruselské kanceláře nebyl v tuto chvíli přínosný. Na základě těchto uvedených důvodů se doporučuje nepokračovat v činnosti kanceláře a ukončit činnost Stálého zastoupení Jihočeského a Královéhradeckého kraje při Evropské unii. 

Před koncem působení ředitele kanceláře v Bruselu byly vypořádány i veškeré záležitosti související s ukončením jeho činnosti a činnosti kanceláře. Majetkové dispozice týkající se vybavení kanceláře v Bruselu byly řešeny Odborem hospodářské a majetkové správy (OHMS).  

Finanční nároky a krytí: 

Podle smlouvy o nájmu, čl. 2 písm. a) je nutné po vypovězení smlouvy uhradit nájemné a služby za další 3 měsíce. Jihočeský kraj přistoupil k uvedenému smluvnímu vztahu s péčí řádného hospodáře a již v měsíci listopadu 2016 smlouvu o nájmu vypověděl. Tzn., že bude placeno ještě za měsíc leden a únor 2017.  

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se 

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: nevyžaduje se 

PŘÍLOHY: 

1. Zpráva o činnosti stálého zastoupení Jihočeského a Královéhradeckého kraje při Evropské unii za r. 2016 (Zpráva_o_činnosti_kanceláře_2017.pdf)
2. Finanční vypořádání za rok 2016 (Zpráva o výdajích na provoz společné kanceláře v Bruselu 2016.doc)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ_ Ing. Milan Nebesář 

Termín kontroly:16. 2. 2017

Termín splnění: 16. 2. 2017
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