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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr směny nemovitostí ve vlastnictví Jihočeského kraje, a to: pozemku pozemkové parcely KN č. 1534/21 jehož součástí je stavba bez čp. – garáž, za pozemek pozemkovou parcelu KN č. 1532/138 jehož součástí je stavba bez čp. – garáž, ve vlastnictví pana ******, vše v k. ú. Třeboň, bez cenového vyrovnání;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr směny na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. po zveřejnění připravit návrh na směnu nemovitostí k projednání v orgánech kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Jihočeský kraj je mimo jiné vlastníkem nemovitosti zapsané na LV č. 168 pro k. ú. Třeboň, a to pozemku pozemkové parcely KN č. 1534/21 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 41 m2 včetně stavby bez čp. – garáž, která je svěřena k hospodaření Obchodní akademii, Střední odborné škole a Střednímu odbornému učilišti, Třeboň, Vrchlického 567, 379 01 Třeboň, IČO 00073181 (dále jen OA, SOŠ a SOU).

Na výše uvedený pozemek se stavbou garáže bezprostředně navazuje pozemek pozemková parcela KN č. 1534/12, kterou v roce 2014 od Jihočeského kraje odkoupil pan Zdeněk Kocanda, který se nyní s písemnou žádostí o směnu obrátil na ředitele OA, SOŠ a SOU.  

Ke směně nabízí nemovitost ve svém vlastnictví, a to pozemek pozemkovou parcelu KN č. 1532/138 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 44 m2 včetně stavby bez čp. – garáž, zapsanou na LV č. 4725 pro k. ú. Třeboň.  Dle jeho vyjádření se jedná o novostavbu garáže zkolaudovanou v roce 2015 a náklady na její pořízení činily cca 310 000 Kč.

OA, SOŠ a SOU má v garáži na pozemku p. č. 1534/21 uskladněny palety s polotovary skla pro broušení a malování a využitelnost garáže na pozemku p. č. 1532/138, která je předmětem záměru směny je dle sdělení ředitele stejná, i když jsou garáže tvarově odlišné. Garáž ve vlastnictví pana Kocandy je navíc umístěna blíže k hlavní komunikaci a také by odpadl problém s údržbou přístupové cesty ke garáži ve vlastnictví Jihočeského kraje v zimním období.

Ředitel OA, SOŠ a SOU, navrhuje nabídku na směnu akceptovat.    

V pasportizaci staveb ve vlastnictví Jihočeského kraje, kterou má k dispozici odbor hospodářské a majetkové správy je garáž na pozemku p. č. 1534/21 definována jako zděná stavba s pultovou střechou, rok výstavby 2007 a její reprodukční cena je v roce 2016 stanovena na 327 641 Kč.

Odbor hospodářské a majetkové správy po konzultaci s odborem školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje schválení záměru směny bez cenového vyrovnání.

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 281/2017/RK-9 ze dne 9. 3. 2017 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.

Finanční nároky a krytí: náklady spojené se vkladem do katastru nemovitostí uhradí pan Kocanda
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo pro záměr vyžádáno
Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: OŠMT souhlasí se směnou
PŘÍLOHY:

1. Vyjádření ředitele OA, SOŠ a SOU (př_1_vyjádření ředitele OA, SOŠ A SOU.pdf)
2. Snímek z katastrální mapy (př_2_snímek z katastrální mapy - ortofotomapa.pdf)
3. Částečný výpis z LV č. 168 (př_3_LV č. 168.pdf)
4. Částečný výpis z LV č. 4725 (př_4_LV č. 4725.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: II. čtvrtletí 2017
Termín splnění: II. čtvrtletí 2017
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