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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
koupi rodinného domu č. p. 328 postaveného na stavební parcele katastru nemovitostí č. 756/18 v k. ú. Srubec včetně stavební parcely katastru nemovitostí č. 756/18 o výměře 398 m2, zastavěná plocha, a nádvoří, pozemkových parcel katastru nemovitostí č. 756/2 o výměře 1683 m2, orná půda, č. 756/32 o výměře 59 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace a č. 992/13 o výměře 8 m2, ostatní plocha, silnice, které jsou zapsány u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště České Budějovice v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 776 pro obec a k. ú. Srubec a včetně všech součástí a příslušenství, venkovních úprav a trvalých porostů za kupní cenu 13 770 000,- Kč a náklady spojené s prodejem nemovitostí od ****** v souvislosti se stavbou „Přeložka silnice II/157 obchvat Srubce a Zanádražní komunikace 6. etapa“;

II. předává k hospodaření

předmět koupě, a to stavební parcely KN č. 756/18 a pozemkových parcel KN č. 756/2, č. 756/32 a č. 992/13 v k. ú. Srubec, uvedený v části I. 1. usnesení k vlastnímu hospodářskému využití ve smyslu ustanovení čl. VI. odst. 1 zřizovací listiny č. 183/2002/ZK v platném znění a ustanovení § 27 odst. 2 písm. e) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění, Správě a údržbě silnic Jihočeského kraje, p. o., se sídlem v Českých Budějovicích, Nemanická 2133/10, PSČ 370 10, IČO 709 71 641 ke dni nabytí vlastnického práva Jihočeským krajem, čímž dojde ke změně přílohy č. 2 zřizovací listiny č. 183/2002/ZK Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, p. o., se sídlem v Českých Budějovicích, Nemanická 2133/10, PSČ 370 10, IČO 709 71 641, nazvané „Soupis majetku“, která se tak doplní o nemovitosti uvedené v části I. 1., a to stavební parcelu KN č. 756/18 a pozemkové parcely KN č. 756/2, č. 756/32 a č. 992/13 v k. ú. Srubec usnesení jako předmět koupě.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj je investorem stavby „Přeložka silnice II/157 obchvat Srubce a Zanádražní komunikace 6.etapa“. Touto stavbou dojde k trvalému záboru stavební parcely KN č. 756/18 a pozemkových parcel KN č. 756/2, č. 756/32 a č. 992/13 v k. ú. Srubec ve společném jmění ******. Na stavební parcele KN č. 756/18 v k. ú. Srubec je postaven rodinný dům č. p. 328 též ve společném jmění ******. Pro vydání stavebního povolení je nutné prokázat ze strany investora právní titul k nemovitostem, které budou předmětnou stavbou dotčeny. Z tohoto důvodu je nutné, aby Jihočeský kraj odkoupil rodinný dům č. p. 328 včetně uvedených parcel a všech součástí a příslušenství od ******.  Po odkupu rodinného domu č. p. 328 dojde k jeho demolici na náklady Jihočeského kraje.

Podle znaleckého posudku č. 68/15/2017 ze dne 24. 2. 2017 soudních znalců doc. Ing. Marka Vochozky, MBA, Ph.D. a Ing. Jiřího Máchy byla cena obvyklá v daném místě a čase všech nemovitostí stanovena na 13 770 000,- Kč.

V souvislosti se stavbou nechal Jihočeský kraj zpracovat Studii proveditelnosti dopravního řešení silnice II/157, napojení obchvatu Srubce na dálnici D3 MÚK Pohůrka“. 
Tato studie má prověřit možnosti napojení obchvatu Srubce na MÚK Pohůrka přes 6. etapu „Zanádražní komunikace“. Studie je zpracována pro 9 variant řešení, z nichž varianty 2, 3, 6, 7, 8, 9 jsou v souladu s ZÚR JčK, zbývající varianty nejsou v souladu se ZÚR. 

Na jednáních, která k této problematice probíhala, bylo dohodnuto, že pro řízení EIA jsou vhodné varianty č. 3, 8, a 9. 

· Varianta č. 3 – napojení silnice II/157 přes 2 okružní křižovatky  – situace příl. č. 1
Okružní křižovatka napojující obchvat Srubce a 6. etapu Zanádražní komunikace je odsunuta od stávajících rodinných domů, mimo zábory ******; trasa je vedena v souladu se ZÚR JčK. S touto variantou nesouhlasí obec, jednak dojde k zaslepení stávající Ledenické ulice a trasa není v souladu s ÚP Srubce. Problematicky se u této varianty bude řešit převedení chodců podchodem, kde je velká pravděpodobnost problémů s kanalizací (bude nutná přeložka). Nevhodné je rovněž vedení MHD přes tři okružní křižovatky a vedení dopravy z průtahu na Ledenickou ulici stejnou trasou.

· Varianta č. 8 – křížení silnice II/157 se stávající silnicí mimoúrovňově, vedení trasy přes odkaliště – situace příloha č. 2

Mimoúrovňové křížení budoucí MK se silnicí II/157 bude technicky velice náročné, u křížení komunikací bude zářez cca 8 – 10 m, budou zde problémy s hladinou podzemní vody a dojde k dočasnému záboru pozemků ve vlastnictví ******. Dále bude komunikace vedena v trase stávajícího odkaliště v majetku Teplárny ČB a.s.

Realizace této varianty by si vyžádala i výškové úpravy navazujícího obchvatu Srubce a v úzkých místech by si vyžádala demolice dalších domů. Z posuzovaných variant bude tato také nejvíce finančně náročná.

· Varianta č. 9  –  přímé napojení silnice II/157 – situace příloha č. 3

Jedná se o přímé napojení na dálnici, bez dalších kruhových křižovatek oproti variantě č. 3 a 8. Pro realizaci této varianty je nutný výkup nemovitosti vč. pozemku ****** ****** a jeho demolice v rámci budoucí stavby. Dle zpracovaného posudku č. 68/15/2017 z 03/2017 je cena nemovitosti 13 770 000,- Kč (obvyklá cena). Tato varianta je z technického hlediska nejoptimálnější (bezpečnost, plynulost, hlučnost, pěší vazby, vedení MHD apod.). Nedojde k zaslepení stávající Ledenické ulice a obec Srubec s touto variantou souhlasí. Toto řešení je dle názoru OREG a ODSH a dosavadních zkušeností nejlépe projednatelné v souvisejících správních řízeních (územní rozhodnutí, stavební povolení). Vzhledem k tomu, že při volbě tohoto řešení odpadne vybudování dvou okružních křižovatek a mezikřižovatkového úseku, jedná se i přes výkup domu o nejlevnější variantu.

OREG a ODSH po konzultaci se zpracovateli projektové dokumentace doporučuje v rámci EIA řízení posuzovat varianty č. 3, 8 a 9 s tím, že prioritní variantou pro JčK je varianta č. 9 podmíněna výkupem nemovitosti ****** ve výši 13 770 000,- Kč dle znaleckého posudku.

Přílohy k tomuto návrhu jsou k dispozici v elektronické verzi.

Finanční nároky a krytí: výdaje spojené s koupí nemovitostí budou hrazeny z úspory z VŘ na akci „Propojení Strakonická - Milady Horákové“, a to převodem z rozpočtu OREG (§2212, pol. 6121, ORJ 651, ORG 9114037000000) do rozpočtu ODSH.

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím s rozpočtovým krytím z ODSH za předpokladu schválení rozpočtového opatření na převod odpovídajících finančních prostředků z rozpočtu OREG do rozpočtu ODSH.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 - varianta 3 (Příloha č. 1 - B3-3 Situace varianta 3.pdf)
2. Příloha č. 2 - varianta 8 (Příloha č. 2 - B3-8 Situace varianta 8.pdf)
3. Příloha č. 3 - varianta 9 (Příloha č. 3 - B3-9 Situace varianta 9.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH, Ing. Jiří Klása

Termín kontroly: 7/2017

Termín splnění: 30. 6. 2017
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