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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
poskytnutí návratné finanční výpomoci z Fondu rozvoje školství pro Střední odbornou školu a Střední odborné učiliště, Jindřichův Hradec, Jáchymova 478, IČO 60816899, ve výši 4 388 892 Kč v souladu s důvodovou zprávou návrhu č.179/ZK/17.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s čl. 4 odst. 3 směrnice č. SM/83/ZK Statut Fondu rozvoje školství (dále FRŠ) Jihočeského kraje, v platném znění, žádá níže uvedená organizace o schválení poskytnutí návratné finanční výpomoci z Fondu rozvoje školství.
V rámci akce „Rekonstrukce stropů nad nejvyšším podlažím, výměna oken, provedení nové elektroinstalace a oprava fasády SOŠ a SOU Jindřichův Hradec, Jáchymova 478 – budova domova mládeže, Vídeňská 18“ provedl vybraný uchazeč společnost EUbuilding a.s., se sídlem Na Výsluní 201/13, Strašnice, 100 00 Praha 10, IČO 24179876, mimo jiné rekonstrukci elektroinstalace. Na základě souhlasného stanoviska technického dozoru investora a s ohledem na předložení všech předepsaných dokladů zhotovitelem (zejména výchozí revizní zprávy) bylo dílo od zhotovitele převzato. Při instalaci zařízení v kuchyni objektu byl zjištěn rozpor s projektovou dokumentací. Následně nechal předkladatel prověřit provedení elektroinstalace a při provedené kontrolní revizi revizními techniky, inspekcí E-ON Distribuce, a.s., a soudním znalcem byla zjištěna řada skrytých vad a elektroinstalace byla shledána z důvodů obecného ohrožení osob a majetku a z důvodů závažných skrytých vad způsobených neodbornou montáží a neodborným postupem při zapojování elektrických zařízení a spotřebičů jako nezpůsobilá k provozu. Vzhledem k celkovému stavu a dalším škodám na rozvodu slaboproudu včetně poškození krytiny podlah u tří pokojů je nutno k dosažení souladu se schválenou projektovou dokumentací provést celou dílčí zakázku na rekonstrukci elektroinstalace znovu, aniž by bylo možno vzhledem k výčtu odkrytých závad uznat některou část jako provozuschopnou.
Navrhovaná akce „Rekonstrukce provedené elektroinstalace za účelem odstranění vad na SOŠ a SOU Jindřichův Hradec, Jáchymova 478 – budova domova mládeže, Vídeňská 18“ spočívá v rekonstrukci celé provedené elektroinstalace, která byla realizována výše uvedenou společností, dle schválené projektové dokumentace včetně výměny podlahových krytin u třech pokojů ve 2. patře a odstranění dalších škod způsobených předchozí rekonstrukcí. Součástí plnění veřejné zakázky bude i zdokumentování stávajícího stavu opravované elektroinstalace.
Výběrové řízení proběhlo v souladu se směrnicí č. SM/18/RK Zásady pro zadávání veřejných zakázek Jihočeským krajem a jím zřízenými organizacemi a založenými společnostmi, v platném znění (Usnesení č. 364/2017/RK-12 ze dne 6. 4. 2017). Jako vítězná byla vybrána firma STAVISERVIS spol. s r.o., Deštenská 71, 377 01 Jindřichův Hradec,  IČO 42408008 za cenu 4 388 892 Kč vč. DPH. Organizace žádá o návratnou finanční výpomoc ve výši vysoutěžené ceny. 

O situaci byla informována porada vedení kraje dne 9. 1. 2017. 

Škola podala trestní oznámení na zpracovatele revizní zprávy, který pravděpodobně revizní zprávu pro předání díla zpracoval pouze na základě projektové dokumentace bez možnosti prohlídky díla na místě.

Bylo podáno i trestní oznámení na firmu EUbuilding, neboť se lze domnívat, že úmyslným jednáním došlo k obohacení firmy, kdy dílo nebylo záměrně provedeno v požadovaném rozsahu a kvalitě. Díky špatné elektroinstalaci navíc mohlo dojít k obecnému ohrožení z nedbalosti ve školní kuchyni. 

Neoprávněný odběr elektrické energie ohlásila škola na firmu E-ON, která si toto řeší vlastní cestou provedením inspekční činnosti ve své gesci.

Po provedeném výběrovém řízení a po zaslání znaleckého posudku dne 30. 3. 2017 na současný stav elektroinstalace byl dne 3. 4. 2017 pokynem OŠMT ředitel školy upozorněn na dodržení právních kroků v dané věci. 

Škola povede opětovnou rekonstrukci na elektroinstalaci jako pohledávku za původní firmou EUbuilding, a.s., z tohoto důvodu se jedná o návratnou finanční výpomoc. 

Finanční nároky a krytí: § 3299, pol. 6351, ORJ 2257

z rozpočtu kraje (FRŠ):   4 388 892 Kč

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Martina Hrdličková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  se zajištěním  rozpočtového krytí. Finanční prostředky jsou alokovány v FRŠ  a budou pomocí rozpočtového opatření na základě usnesení převedeny zřizované organizaci.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: OEKO souhlasí

OLVV: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí : Souhlasím 
PŘÍLOHY: Stav a čerpání FRŠ v r. 2017 
Zodpovídá:  Ing. Hana Šímová – vedoucí OŠMT

Termín kontroly: 15. 06. 2017

Termín splnění:  31. 05. 2017
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