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Ing. Marie Paukejová
Předsedkyně petičního výboru
pro vybudování hospice v Českých Budějovicích

K. Štěcha 1201/6
370 05 České Budějovice
Jihočeský kraj obdržel dne 9. 3. 2017 Vaší petici adresovanou Zastupitelům Jihočeského kraje a Statutárního města České Budějovice za podporu výstavby a provozu hospice v Českých Budějovicích včetně podpory finanční. Rada Jihočeského kraje na svém jednání dne 4. 5. 2017 vzala na vědomí Vaši petici a schválila znění této odpovědi. 

Jihočeský kraj obecně i konkrétně podporuje oblast paliativní péče. Jihočeský kraj byl aktivní v době vzniku prvního a zatím jediného „kamenného“ hospice Sv. Jana N. Neumanna v Prachaticích. Tento poskytovatel zdravotních služeb je zároveň i registrovaným poskytovatelem sociálních služeb, konkrétně dvou pobytových sociálních služeb - odlehčovací služby, domovy se zvláštním režimem a odborného sociálního poradenství. Uvedené služby jsou zařazené do sítě sociálních služeb Jihočeského kraje, jejich finanční podpora je realizována z dotačních prostředků Jihočeského kraje na zajištění poskytování sociálních služeb a v rámci krajského dotačního programu. Dále Jihočeský kraj vyhlašuje dotační tituly, které spadají do oblasti paliativní péče, v současné době především do oblasti terénní paliativní péče. Odbor zdravotnictví rovněž zahájil práce na tvorbě Koncepce paliativní péče v Jihočeském kraji.
Vážená paní předsedkyně, Jihočeský kraj je připraven vstoupit v jednání ve věci výstavby a provozu hospice v Českých Budějovicích. Tato jednání však musí být iniciována případným nositelem tohoto projektu a realizována za účasti všech subjektů, které případnou výstavbou a vznikem hospice budou dotčeny, jak v oblasti investice samotné, tak z hlediska provozního zajištění zařízení. Bude nutno seznámit oslovené subjekty s podrobným záměrem, plánem a představou realizátora této akce a prodiskutovat s nimi jejich stanoviska v této věci.

Pevně doufám, že společná jednání povedou ke konkrétní podpoře této myšlenky v zájmu zajištění dostupnosti paliativní péče pro občany Jihočeského kraje. 

S pozdravem




