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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost Spolku pro obnovu venkova Jihočeského kraje o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje podle přílohy č. 1 mat. č. 195/ZK/17;

I. schvaluje
poskytnutí neinvestiční dotace Spolku pro obnovu venkova Jihočeského kraje, IČO 71213198, ve výši 500 000 Kč a uzavření veřejnoprávní smlouvy ve znění přílohy č. 2 mat. č. 195/ZK/17;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je dle ustanovení § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací nad 200 000 Kč                      v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. 

V roce 2017 proběhne již 23. ročník soutěže Vesnice roku 2017. Vyhlašovateli soutěže jsou Spolek                      pro obnovu venkova ČR, Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Svaz měst a obcí ČR a Ministerstvo zemědělství ČR. Spolu vyhlašovateli jsou Kancelář prezidenta republiky, Ministerstvo životního prostředí ČR, Ministerstvo kultury ČR, Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, Svaz knihovníků a informačních pracovníků, Sdružení místních samospráv ČR a příslušné kraje v případě krajských kol soutěže. 

Soutěž je každoročně organizována v krajských kolech, jejichž vítězové se zúčastní celostátního kola soutěže. Krajské kolo soutěže je zakončeno slavnostním vyhlášením výsledků soutěže ve vítězné obci.  

Spolek pro obnovu venkova Jihočeského kraje již několik let získává dotaci od Jihočeského kraje                         na zajištění krajského kola soutěže Vesnice roku. Dotace poskytnutá v roce 2016 byla řádně vyúčtována. Požadovaná výše dotace na rok 2017 odpovídá předběžné rozpočtové alokaci ve schváleném rozpočtu kraje pro rok 2017.

Na základě zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a v souladu se Směrnicí č. SM/107/ZK Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory v platném znění předložil Spolek pro obnovu venkova Jihočeského kraje žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje pro rok 2017. Žádost včetně příloh je uložena na odboru OREG, který provedl její kontrolu. 
Spolek pro obnovu venkova Jihočeského kraje v žádosti ze dne 15. 3. 2017 žádá o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje ve výši 500 tis. Kč na úhradu výdajů souvisejících se zajištěním krajského kola soutěže Vesnice roku 2017. Jedná se o výdaje spojené se zajištěním slavnostního vyhlášení krajského kola, vydání publikace, propagačních materiálů k soutěži atd. 
Finanční podpora nenaplňuje kritéria veřejné podpory.

Finanční nároky a krytí: Financování zajištěno z rozpočtu OREG 2017 (§3639, pol. 5222, UZ 92, ORJ 653)
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Kateřina Francová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím      z hlediska rozpočtového krytí.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 

PŘÍLOHY:

1. Žádost o dotaci (žádost.pdf)
2. Návrh smlouvy (SPOV 2017 - smlouva návrh.docx)
Zodpovídá: vedoucí odboru OREG – Ing. Luboš Průcha
Termín kontroly: 30. 6. 2017

Termín splnění: 30. 6. 2017
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