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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

informaci o dosavadním postupu kraje ve smyslu námitek proti plánovanému rozšíření zpoplatnění silnic             I. třídy pro vozidla s celkovou hmotností nad 3,5 t na území Jihočeského kraje po roce 2019;

II. nesouhlasí

 se zařazením silnic:

I/20 – Nová Hospoda (D4) – Písek (I/29) – Vodňany I/22  - České Budějovice,

I/20 – Plzeň – Nezbavětice (I/19) – Blatná – Nová Hospoda (D4),

I/19 – Oltyně (I/29) – Tábor (D 3) – Pelhřimov (I/34),

I/34 – České Budějovice (I/3) – Třeboň (I/24) – Jindřichův Hradec (I/23) – Jarošov nad Nežárkou (I/23) – Pelhřimov (I/19) – Humpolec (D1 km 90) – Havlíčkův Brod,

do sítě zpoplatněných silnic I. třídy pro vozidla s celkovou hmotností nad 3,5 t na území Jihočeského kraje od roku 2019;

III. vyzývá 

Ministerstvo dopravy ČR, aby při další přípravě rozšíření zpoplatnění silnic I. třídy pro vozidla s celkovou hmotností nad 3,5 t na území Jihočeského kraje po roce 2019 postupovalo v úzké součinnosti s Jihočeským krajem a dotčenými obcemi.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zpoplatnění silnic (výběr mýtného) je upraveno zákonem č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění. Rozsah zpoplatnění silnic je upraven vyhláškou Ministerstva dopravy ČR č. 470/2012 Sb., o užívání pozemních komunikací zpoplatněných mýtným. Konkrétně v příloze č. 2 této vyhlášky je uveden seznam silnic I. třídy, jejichž použití podléhá mýtnému.

Na základě usnesení Vlády ČR připravuje Ministerstvo dopravy ČR rozšíření stávajícího rozsahu zpoplatnění silnic I. třídy. Podle dostupného návrhu (viz příloha) by mělo dojít ke zpoplatnění silnici č. I/20 na trase České Budějovice – Plzeň. 

Návrh zároveň neobsahuje zpoplatnění silnici č. I/22 na trase Vodňany – Strakonice – Horažďovice – Klatovy – Domažlice. 

Zpoplatnění pouze silnice I/20 by znamenalo přesunutí kamionové dopravy na souběžnou silnici I/22. To jednoznačně potvrzují průzkumy, provedené Městem Strakonice, v souvislosti se stávajícím omezením provozu na silnici č. I/20 v obci Tchořovice.

Představitelé dotčených obcí se proto na společném jednání dne 2. 5. 2017 dohodli na těchto požadavcích, které adresují ministrovi dopravy:

· zpoplatnění obou silnic č. I/20 a I/22, nebo

· upuštění od zpoplatnění silnice č. I/20, nebo

· vybudování obchvatů kolem dotčených obcí.

Reportáž České televize k této věci lze shlédnout zde:

http://www.ceskatelevize.cz/ct24/regiony/2106905-mesta-protestuji-proti-mytu-na-silnici-z-budejovic-pres-pisek-do-plzne-boji-se
Důvodem pro projednání této záležitosti v zastupitelstvu Jihočeského kraje a předloženého usnesení je poskytnutí podpory pro představitele dotčených obcí ze strany zastupitelstva Jihočeského kraje.

PŘÍLOHY:

1. Informace o plánovaném rozšíření zpoplatnění silnic I. třídy

2. Mapa silnic I. třídy č. I/20, I/22 a I/27

3. Dopis představitelů dotčených obcí ministru dopravy

Zodpovídá: 

Termín kontroly: 31. 5. 2017

Termín splnění:  31. 5. 2017

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

2
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


