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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
žádost Jihočeské hospodářské komory o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování projektu „DIGITAL DANUBE - Big Data in the Danube region“ ve výši 1 016 262,- Kč;

II. schvaluje
kofinancování projektu „DIGITAL DANUBE - Big Data in the Danube region“ (žadatel: Jihočeská hospodářská komora, Program nadnárodní spolupráce Interreg Danube 2014-2020) Jihočeským krajem ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu, tj. 42 344,- EUR (tj. 1 016 262,- Kč) s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 k návrhu č. 233/ZK/17;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu zajistit realizaci uvedeného usnesení. 

T: 31. 12. 2021

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeská hospodářská komora (JHK) plánuje předložit spolu s partnery z Německa (Technologický institut Deggendorf), České republiky (Vysoká škola ekonomická v Praze, Fakulta managementu v Jindřichově Hradci), Maďarska (Sczechenyi Istvan University), Srbska (University of Novi Sad), Rumunska (Polytehnica University of Bucharest a APTE) a Moldavska (Academy of Science a AITT) v červnu 2017 do Programu nadnárodní spolupráce Interreg Danube 2014-2020 žádost o podporu pro projekt s názvem „DIGITAL DANUBE - Big Data in the Danube region“ s dobou realizace od 07/2018 do 06/2021. 

Hlavním cílem tohoto mezinárodního projektu je připravit malé a střední podniky (MSP) na nové trendy v oblasti digitalizace firemních procesů, které představují jednu z hlavních součástí tzv. průmyslové revoluce 4.0. Nosným prvkem projektu a stěžejním nástrojem v oblasti digitalizace jsou témata Big Data a Cloud Computing. Velké mezinárodní podniky v současné době svá data za pomoci nejmodernějších technologií již systematicky analyzují, a vytvářejí si tak podmínky pro vznik automatizovaných aplikací. Ekonomické sféře dotačního území Dunajského regionu však dominují malé a střední a podniky, které tyto Big Data aplikace téměř nevyužívají, což může v budoucnu zapříčinit pokles jejich konkurenceschopnosti v mezinárodním měřítku a snížit jejich schopnost přizpůsobovat se novým moderním trendům. Připravovaný mezinárodní projekt se proto zaměřuje především na úpravu těchto Big Data aplikací pro potřeby MSP, na zajištění přístupu MSP ke špičkovým moderním technologiím, zprostředkování relevantních informací a vzdělávání v dané oblasti, na navazování kontaktů a na zapojení MSP do výzkumu a inovací v oblasti Big Data technologií. 

Naplnění cíle projektu má být dosaženo realizací plánovaných klíčových aktivit, kterými jsou:

1) Vytvoření jednotné sítě aktérů

V rámci této aktivity dojde k vytvoření jednotné sítě všech zainteresovaných aktérů z oblasti Dunajského regionu s cílem propojit subjekty ze sektoru Big Data (především vědeckovýzkumné instituce) s MSP. Součástí nově vzniklé sítě bude rovněž interaktivní mapa kompetencí zainteresovaných aktérů v dané odborné oblasti. 

2) Přenos znalostí

V rámci této aktivity dojde k pilotnímu ověření implementace Big Data ve vybraných podnicích ze sektoru automotive a textilní výroby s cílem získat nezbytné informace o nákladech, přínosech, postupech 
a potřebném vybavení a zároveň o překážkách v průběhu implementace nových technologií v MSP. Aktivita bude navíc doplněna o vytvoření pěti veřejně přístupných ukázkových laboratoří sloužících pro potřeby široké veřejnosti a zástupců MSP, a bude tak základem pro vytvoření mezinárodního výcvikového programu a osnov pro magisterský studijní program využitelných ve všech zemích Dunajského regionu. Zároveň budou realizovány odborné konference pro zástupce z vědecké sféry a z firemního sektoru.

3) Strategický akční plán

V rámci této aktivity dojde v závěru projektu ke zpracování socioekonomických analýz. Závěry a doporučení z těchto analýz budou v podobě strategického akčního plánu k dispozici všem zainteresovaným aktérům 
v  regionu a poslouží k jeho dalšímu rozvoji v oblasti implementace Big Data technologií.

Úkolem Jihočeské hospodářské komory v rámci tohoto projektu je vytvořit a zrealizovat komunikační kampaň v takové kvalitě, aby se odborné informace dostaly srozumitelnou cestou k jihočeským MSP a ty tak byly připraveny na využívání nových nástrojů. Bude se jednat především o zprostředkování informací, nabídku vzdělávání, navázání kontaktů s výzkumnou sférou, o demonstraci výsledků zpracování Big Data 
a využití příslušných aplikací a o zpřístupnění problematiky široké podnikatelské a odborné veřejnosti. Pokud udrží jihočeské MSP krok s dalšími firmami v evropské konkurenci, bude to mít pozitivní dopad na ekonomiku Jihočeského kraje, zaměstnanost v regionu, ale i další aspekty v celorepublikovém kontextu. Jihočeský kraj tak získá v dané oblasti významné know-how. 

Vzhledem k tomu, že Jihočeská hospodářská komora je financována převážně z příspěvků členských firem a příspěvků měst, kraje a obcí, představuje částka připadající na povinné kofinancování projektu pro rozpočet JHK určitou zátěž. Z důvodu nutnosti zajistit financování projektu v plné výši a vzhledem k přínosu projektu pro celý Jihočeský kraj požádala JHK o poskytnutí příspěvku na kofinancování projektu DIGITAL DANUBE: Big Data in the Danube Region z rozpočtu kraje ve výši 15 %, tedy 1 016 262,- Kč. Celkové způsobilé výdaje části projektu realizované JHK činí 6 775 076,- Kč. 

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou euro. Celkové způsobilé výdaje jihočeské části projektu činí 6 775 076,- Kč. K přepočtu je použit kurz 
24,- Kč/EUR, stanovený podle tabulky krajské predikce kurzu CZK/EUR, schválené Radou Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel.

Návrh byl projednán dne 8. 6. 2017 radou kraje, která svým usnesením č. 633/2017/RK-17 doporučila zastupitelstvu kraje kofinancování projektu „DIGITAL DANUBE - Big Data in the Danube region“ schválit. 
Finanční nároky a krytí: Celkové výdaje na kofinancování jihočeské části projektu činí 42 344,- EUR, tj. 1 016 262,- Kč. Finanční částka bude poskytnuta z ORJ 20 – Strukturální fondy EU.
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí souhlasím, i když projekt není zahrnut v SVR. Při aktualizaci SVR je nutné jej v případě schválení zahrnout do příslušných let a následně též do rozpočtu kraje. Jako zdroj financování budou využity prostředky z ORJ 20 k financování projektů EU.

Návrh projednán (stanoviska):

PŘÍLOHY:
1. Příloha č. 1 Formulář evropského projektu (Příloha_č. 1_k_návrhu_č_233_ZK_17_Formulář evropského projektu_JHK_Digital Danube.xls)
2. Příloha č. 2 Žádost o kofinancování projektu (Příloha_č. 2_k_návrhu_č_233_ZK_17_Žádost JHK.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 31. 12. 2021

Termín splnění: 31. 12. 2021
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