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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádosti o poskytnutí dotace podané v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2017 a návrhy hodnotící komise dle přílohy 2 návrhu č. 235/ZK/17;

II. schvaluje
1. poskytnutí dotací dle návrhů hodnotící komise na rozdělení finančních prostředků jednotlivým žadatelům v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2017 dle přílohy 2 návrhu č. 235/ZK/17 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace dle Pravidel programu,

2. neposkytnutí dotací dle návrhů hodnotící komise uvedeným v příloze 2 návrhu č. 235/ZK/17;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s usnesením č. 69/2017/ZK-4 ze dne 23. 03. 2017 byl ke dni 24. 03. 2017 vyhlášen Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2017 (dále jen program) s termínem pro podání žádostí jednotlivých žadatelů od 26. 04. 2017 do 12. 05. 2017.

Účelem programu je finanční podpora sociálních služeb poskytovaných v souladu s platným Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje a Akčním plánem pro rok 2017, které jsou zařazeny do krajské sítě sociálních služeb pro rok 2017, a to pouze v rozsahu dle vydaných Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností na území kraje. Dále je dotace určena na podporu sociálních služeb, kterým bylo vydáno Pověření Ministerstva práce a sociálních věcí k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazením mezi veřejně podporované sociální služby s celostátní a nadregionální působností, a to pouze v rozsahu základních činností poskytovaných na území Jihočeského kraje. 

V rámci programu jsou vyhlašována dvě opatření:

Opatření č. 1 - Podpora spolufinancování sociálních služeb s celostátním či nadregionálním charakterem Opatření č. 2 - Podpora spolufinancování sociálních služeb zařazených do krajské sítě sociálních služeb pro rok 2017.

Oprávněným žadatelem v rámci tohoto programu je poskytovatel sociálních služeb, který má oprávnění k poskytování sociálních služeb (registraci) na druh sociální služby, na kterou žádá a/nebo poskytovatel, který je zapsán v registru poskytovatelů sociálních služeb podle ustanovení § 85 odst. 1 zákona o sociálních službách na druh sociální služby, na který žádá a zároveň tento poskytovatel sociálních služeb má pro rok 2017 platné Pověření JčK nebo Pověření MPSV.

V rámci programu nejsou podporovány příspěvkové organizace zřizované Jihočeským krajem, sociální služby, které nejsou v souladu se SPRSS JčK, včetně jeho aktualizace a nejsou zařazeny do krajské sítě sociálních služeb pro rok 2017, dále druhy sociálních služeb zajištěné tzv. individuálním projektem, který je podporován v rámci oblasti podpory 2.1 OPZ.

Jihočeský kraj obdržel prostřednictvím elektronického systému celkem 131 žádostí, z toho 13 žádostí bylo stornováno z důvodu opakovaných podání žádostí v elektronické podobě, 1 žádost neodpovídala stanoveným administrativním podmínkám dle Pravidel (odlišné kódy formuláře u podané žádosti v písemné podobě a elektronické verzi) a 8 žádostí bylo shledáno neúplných, u kterých není splněna podmínka kompletnosti a žádosti neodpovídají stanoveným administrativním podmínkám dle Pravidel (chybí vytištěné identifikace žádostí pro obálky nutné pro kontrolu souladu elektronické a písemné formy žádosti). Po provedení formální kontroly bylo dále posuzováno 109 žádostí, z toho u 8 žádostí bylo navrženo neposkytnutí dotace, neboť nesplňovaly další podmínky stanovené v Pravidlech, např. požadavek na dotaci uváděný v žádosti byl nižší než minimální přípustná výše dotace (tj. 50 000 Kč), v žádosti byly uvedeny nepravdivé informace/údaje mající vliv na její transparentnost a další hodnocení, vypočtený návrh dotace je nižší než je stanovená minimální přípustná výše dotace dle Pravidel.

Dále bylo posuzováno 101 žádostí a návrhy hodnotící komise na rozdělení finančních prostředků jednotlivým žadatelům jsou uvedeny v tabulce, která je přílohou 2 návrhu č. 235/ZK/17. Tato tabulka je součástí protokolu z jednání hodnotící komise, které proběhlo dne 6. 6. 2017. Protokol je uveden v příloze 1 návrhu č.  235/ZK/17 a v originále je k dispozici na odboru sociálních věcí.

Částka alokovaná pro Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2017 je 20 843 487,23 Kč. Dne 08. 06. 2017 usnesením č. 652/2017/RK-17 schválila rada kraje provedení rozpočtového opatření na přesun nedočerpaných finančních prostředků z dotačních titulů realizovaných OEZI týkající se sociální oblasti a navýšení finančních prostředků určených pro tento dotační program. Jedná se o zapojení finančních prostředků  ve výši 1 256 000 Kč do rozpočtu OSOV a navýšení prostředků v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2017. Celková částka pro Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2017 činí 22 099 487,23 Kč. V rámci předkládaných návrhů doporučených hodnotící komisí na poskytnutí dotace pro jednotlivé žadatele je rozděleno 22 099 400 Kč, nerozděleno zůstává 87,23 Kč.

Finanční nároky a krytí: Částka je alokována v rozpočtu OSOV

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  se zajištěním rozpočtového krytí

Návrh projednán (stanoviska):

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 

PŘÍLOHY:

1. Protokol HK (Příloha 1 _Protokol HK.docx)
2. Návrhy HK_KDP 2017 (Příloha 2_Návrhy KDP_HK_final.xlsx)
Zodpovídá: vedoucí OSOV- Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 31. 08. 2017

Termín splnění: 14. 12. 2017
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