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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr prodeje částí pozemků v k. ú. Albrechtice, a to dílu „b“ o výměře 30 m2 odděleného z pozemku parcely KN č. 930/2 a dílu „c“ o výměře 7 m2 odděleného z pozemku parcely KN č. 1350/1, dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 1082-15/2017, obci Drahonice, Drahonice 100, 389 01 Vodňany, IČO 00251135, za cenu v místě a čase obvyklou 1 110 Kč + náklady spojené s prodejem;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce,
2. po zveřejnění připravit návrh na prodej částí pozemků k projednání v orgánech kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Jihočeský kraj je vlastníkem nemovitostí v k. ú. Albrechtice zapsaných na LV č. 299, a to pozemku parcely KN č. 930/2 ostatní plocha o výměře 276 m2, který je svěřen k hospodaření Krajskému školnímu hospodářství, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, IČO 71294775 (dále jen KŠH) a nemovitostí zapsaných na LV č. 200, a to pozemku parcely KN č. 1350/1 ostatní plocha o výměře 1439 m2, který je svěřen k hospodaření Správě a údržbě silnic Jihočeského kraje, Nemanická 2133/10, 370 10 České Budějovice, IČO 70971641 (dále jen SÚS). 

Na Jihočeský kraj jako na vlastníka výše uvedených nemovitostí, se písemnou žádostí o převod obrátil starosta obce Drahonice. Obec Drahonice má ve svém vlastnictví budovu občanské vybavenosti – zděný objekt z přelomu sedmdesátých a osmdesátých let, který tvoří společenská místnost a sálek a slouží především pro setkávání občanů a pro činnost dobrovolných spolků v obci. Vzhledem k tomu, že klubovna byla postavena v minulém století v akci Z a nebyla dosud zapsána v katastru nemovitostí, rozhodl se pan starosta tento stav napravit, také z toho důvodu, že skutečnost neevidování vlastnictví v katastru nemovitostí brání v dalších investicích do tohoto objektu. Pro legalizaci v katastru nemovitostí je nutné majetkové vypořádání pozemku pod stavbou a vyznačení obvodu budovy. 
Obec Drahonice proto nechala vypracovat geometrický plán č. 1082-15/2017, na základě kterého byly odděleny části pozemků:

· díl „a“ o výměře 68 m2 byl oddělen z pozemku parcely KN č. 940/1 ve vlastnictví obce Drahonice

· díl „b“ o výměře 30 m2 byl oddělen z pozemku parcely KN č. 930/2 ve vlastnictví Jihočeského kraje – KŠH

· díl „c“ o výměře 7 m2 byl oddělen z pozemku parcely KN č. 1350/1 ve vlastnictví Jihočeského kraje – SÚS

Z těchto tří dílů vznikl pozemek st. parcela č. 147 o výměře 105 m2, která tvoří zastavěnou plochu pod stavbou ve vlastnictví obce Drahonice.

SÚS jako majetkový správce se vyjádřila kladně k převodu dílu „c“ o výměře 7 m2 odděleného z pozemku p. č. 1350/1. Vyjádření SÚS bylo konzultováno i s odborem dopravy a silničního hospodářství.

KŠH jako majetkový správce se vyjádřilo kladně k převodu dílu „b“ o výměře 30 m2 odděleného z pozemku p. č. 930/2.

Rovněž odbor školství, mládeže a tělovýchovy vydal souhlasné stanovisko k žádosti obce Drahonice.

Cena pozemků v místě a čase obvyklá pro k. ú. Albrechtice činí dle vyjádření starosty obce Drahonice 30 Kč/m2. Tuto skutečnost doložil kupní smlouvou uzavřenou v minulosti mezi obcí a fyzickými osobami. Odbor hospodářské a majetkové správy provedl průzkum nabídek nemovitostí realitních kanceláří a zjistil, že cena obdobných pozemků se v obcích na Strakonicku skutečně pohybuje v rozpětí 23 - 30 Kč/m2.

Odbor hospodářské a majetkové správy doporučuje schválení záměru prodeje části pozemků obci Drahonice za cenu 1 110 Kč + náklady spojené s prodejem.
Rada Jihočeského kraje usnesením č. 574/2017/RK-16 ze dne 25. 5. 2017 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.

Finanční nároky a krytí: náklady spojené s prodejem hradí kupující
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo pro záměr vyžádáno
Návrh projednán (stanoviska): OŠMT, ODSH, KŠH a SÚS souhlasí
PŘÍLOHY:

1. Žádost obce Drahonice (př_1_žádost obce.pdf)
2. Zákres situace (př_2_zákres situace.pdf)
3. Snímek z katastrální mapy - ortofoto (př_3_snímek z KM - ortofoto.pdf)
4. Částečný výpis z LV Jč. kraje (př_4_částečný výpis LV Jč. kraje.pdf)
5. Částečný výpis z LV obce Drahonice (př_5_částečný výpis z LV obce Drahonice.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: III. čtvrtletí 2017
Termín splnění: III. čtvrtletí 2017
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