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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
Program investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2017, uvedený v příloze návrhu č. 246/ZK/17.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Předložený materiál navrhuje úpravy „Programu investiční a neinvestiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje“, schváleného Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 338/2016/ZK-24 ze dne 23. 6. 2016. 

Celková délka silnic II. a III. třídy činí 5 445,100 km z celkové délky 6 252,820 km dálnic a silnic na území kraje. V souvislosti se snahou optimalizovat rozvoj a výdaje do silniční infrastruktury kraje nechal krajský úřad zpracovat v roce 2011 strategický materiál „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“. Hlavním cílem projektu bylo optimalizovat vynakládání finančních prostředků do dopravní infrastruktury a plánovaných investic za současné koordinace rozvoje dopravní infrastruktury v souladu s územně plánovací dokumentací a „Zásadami územního rozvoje Jihočeského kraje“. S ohledem na to bylo snahou projektu, aby hlavní dopravní koridory byly plánovány s ohledem na širší územní vazby, s ohledem na předpokládaný rozvoj v řešeném území a ochranu životního prostředí, potřebu změn v území za současného respektování nezvratných územních vazeb a daností (hospodářský a sociální vývoj, stav osídlení, předpokládaný rozvoj území a jeho urbanizace). Konečným cílem je vytvoření kvalitní dopravní infrastruktury. 
V rámci aktualizace byly z „Programu investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2017“ vyňaty již dokončené akce. Současně byly aktualizovány technické specifikace jednotlivých akcí a byly aktualizovány údaje, které se týkají zpracované projektové dokumentace. V sekci mostů bylo aktualizováno pořadí všech mostů, a to na základě provedených hlavních prohlídek a aktuálního stavebně technického stavu mostů. Současně byly doplněny další mosty, které bylo nutné zařadit do programu z důvodů jejich nevyhovujícího stavebně technického stavu. U všech akcí byly aktualizovány údaje o zpracované projektové dokumentaci v různých stupních.

Silnice II. třídy

Investiční opatření na silnicich II. třídy:

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy jsou zařazeny do opatření akce na páteřní a základní silniční síti, které vycházejí z priorit stanovených v rámci „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“. Akce jsou rozděleny dle priorit do tří oddílů a to akce s vysokou prioritou, se střední prioritou a s nízkou prioritou. 

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy byly vyřazeny 2 dokončené akce a to „Sil. II/160 Český Krumlov  - rozšíření sil. II/160“ a „Okružní křižovatka II/145 a II/141 (Těšovice)“.

V oddíle s vysokou prioritou je uvedeno celkem 17 akcí, z toho je 1 akce připravena ke stavební realizaci v roce 2017, celkem 15 akcí uvedeno v pořadí dle stupně připravenosti, to znamená, že na tyto akce je zpracována projektová dokumentace v různých stupních. Dále je zde uvedena 1 akce bez stanoveného pořadí, na kterou není zpracována žádná dokumentace.

V oddíle se střední prioritou je celkem uvedeno 50 akcí; z toho jsou 3 akce připraveny ke stavební realizaci v roce 2017, celkem 22 akcí je uvedeno v pořadí dle stupně připravenosti, s uvedením příslušných stupňů zpracované projektové dokumentace. Dále tento oddíl obsahuje celkem 25 akcí bez stanoveného pořadí, u kterých není zpracována jakákoliv projektová dokumentace.

V oddíle s nízkou prioritou je uvedeno celkem 16 akcí, z toho je 6 akcí uvedeno se stanoveným pořadím dle příslušného stupně zpracované projektové dokumentace. Ostatních 10 akcí je uvedeno bez stanoveného pořadí, opět z důvodů, že na tyto akce není doposud zpracována žádná projektová dokumentace. 

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy je tedy celkem uvedeno 83 akcí, z toho jsou v současné době připraveny ke stavební realizaci v roce 2017 celkem 4 akce, u 43 akcí je zpracována projektová dokumentace v různých stupních a 36 akcí nemá jakoukoliv projektovou dokumentaci zpracovánu. 

U všech akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující realizaci, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technické parametry včetně délek a staničení, dále bylo upraveno pořadí akcí dle stupně připravenosti.

Opravy silnic II. třídy páteřní a základní silniční sítě:
V této složce byly provedeny aktuální změny: byly vyřazeny úseky realizované od poslední aktualizace tohoto materiálu v roce 2016 a bylo upraveno staničení úseků realizovaných v roce 2016 pouze z části; dále byl zásobník doplněn o nově zařazené úseky v rámci průběžného posuzování stavebního stavu komunikací.

Dokončeno či realizováno v roce 2016:

II/143 - Brloh – Rojšín

II/143 - skládka Mříč – Křemže

II/105 - křiž. III/10579a - křiž. III/12221

I/105 - křiž. III/10580a - za křiž. III/10579

II/120 - x II/122 – Borotín

II/143 – Prachatice – průtah

II/122 - x I/19 - Skrýchov u Opařan

II/122 - Staré Sedlo průtah

II/159 - Tálín – Paseky

II/143 - odb. Slavče – Vrábče, Vrábče – Koroseky, Nové Homole – Homole, Homole - kř. I/3

II/154 - průtah Benešov nad Černou

Doplnění nových úseků na základě aktuálního vývoje stavebního stavu:

II/143 - Kuklov-Brloh

II/155 - Borovany

II/634 - Č. Budějovice Okružní ul., Rudolfov

II/147 - Sedlíkovice - kř. I/3

II/146 - Hluboká nad Vltavou včetně větví křižovatky u II/105 +100m, Hluboká nad Vltavou, nadjezd ČD - MUK I/3, MUK I/3

II/154 - Rychnov u Nových Hradů, Rychnov u N. Hradů kř. Meziluží, Údolí u N. Hradů

II/122 - Dívčice

II/159 - odb. Slavětice – Neznašov, Týn nad Vltavou

II/144 - Vlachovo Březí - Husinec

II/105 - Týn nad Vltavou, Týn nad Vltavou včetně OK +91m, Týn nad Vltavou - křižovatka II/141

II/157 - Trhové Sviny, Dvorec – Borovany, Ledenice, Zborov - Srubec

II/156 - Trhové Sviny, před Žárem, Svaryšov - Hlinov

II/138 - Temelín
Silnice III. třídy 

Investiční opatření na silnicich III. třídy:

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy byly zařazeny do opatření akce na páteřní a základní silniční síti, které vycházejí z priorit stanovených v rámci „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“. Akce jsou rozděleny dle priorit také do tří oddílů a to akce s vysokou prioritou, se střední prioritou a s nízkou prioritou.

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy byla vyřazena 1 dokončená akce a to „Sil. III/12219 Průtah Týn nad Vltavou“. 

V oddíle s vysokou prioritou jsou uvedeny celkem 2 akce dle stupně připravenosti, u 1 akce probíhá stavební realizace a 1 akce je uvedena v pořadí dle stupně připravenosti, to znamená, že na tuto akci je zpracována projektová dokumentace v určitém stupni. 

V oddíle se střední prioritou jsou celkem uvedeny 2 akce, z toho je uvedena 1 akce v pořadí dle stupně připravenosti, to znamená, že na tuto akci je zpracována projektová dokumentace v určitém stupni. Dále tento oddíl obsahuje celkem 1 akci bez stanoveného pořadí, u které není zpracována jakákoliv projektová dokumentace.

V oddíle s nízkou prioritou je uvedeno celkem 11 akcí, z toho jsou 2 akce připraveny k realizaci se zahájením v roce 2017 a dále je zde uvedeno 5 akcí uvedeno se stanoveným pořadím dle příslušného stupně zpracované projektové dokumentace. Ostatní 4 akce jsou uvedeny bez stanoveného pořadí, opět z důvodů, že na tyto akce není doposud zpracována žádná projektová dokumentace. 

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy je tedy celkem uvedeno 15 akcí, z toho v současné době probíhá stavební realizace 1 akce, 2 akce jsou připraveny k realizaci, u 7 akcí je zpracována projektová dokumentace v různých stupních a 5 akcí nemá jakoukoliv projektovou dokumentaci zpracovánu. 

U akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující realizaci, název, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technické parametry včetně délek a staničení, dále bylo upraveno pořadí akcí dle stupně připravenosti.

Opravy silnic III. třídy páteřní a základní silniční sítě:

Obdobně jako u složky oprav silnic II. třídy byly v této složce provedeny aktuální změny: byly vyřazeny úseky realizované od poslední aktualizace tohoto materiálu v roce 2016 a bylo upraveno staničení úseků realizovaných v roce 2016 pouze z části; dále byl zásobník doplněn o nově zařazené úseky v rámci průběžného posuzování stavebního stavu komunikací.

Dokončeno či realizováno v roce 2016:

III/14811 - Obec Ledenice

III/1439 - Srnín-Přísečná

III/14330 - Šindlovy Dvory

Doplnění nových úseků na základě aktuálního vývoje stavebního stavu:

III/14611 – Ledenice, Dobrá Voda u Č. Budějovic

III/12253 - Dubné

III/14539 - Č. Budějovice Husova ulice

III/14613 - Ledenice

III/15529 – Hamr, Straňany – Plav, Roudné
Investiční akce a opravy na silnicích II. a III. třídy  -  mosty:

Evidence akcí pro mosty byla oproti minulému „Programu“ kompletně upravena a bylo stanoveno jednotné pořadí všech mostů, a to na základě provedených hlavních prohlídek všech mostů ve vlastnictví Jihočeského kraje v roce 2015 a 2016 a posouzení jejich stavebně technického stavu. Hlavní prohlídky jako majetkový správce zajišťovala Správa a údržba silnic Jihočeského kraje. Z evidencí mostů bylo vyřazeno celkem 43 akcí dokončených v roce 2016. 

Jedná se o tyto dokončené mosty: 

Most 1531-2
most ve Staňkově směrem st. hranici
Most 4093-3
přes potok před obcí Dlouhá Lhota

Most 121-012
za Milevskem

Most 00422-1
Mirotice - Lučkovice

Most 135-008 
přes potok v obci Vlastiboř

Most 12259-2
Nebahovy

Most 1224-1
Padařov

Most 141-001a
za obcí Sedlec

Most 12118-2
Čimelice

Most 14136-5
Cudrovice

Most 407-003
Č. Hrádek

Most 1531-1
Staňkov

Most 17015-1
u Škůdry

Most 14611-3
Dobrá Voda

Most 1608-1
u Slubice

Most 105-037
za křižovatkou II/121

Most 13511-2
Třebiště

Most 161-001
ve Studánkách

Most 409-023
za Rancířovem

Most 12418-2
Zadní Lomná

Most 12231-4
u Radomilic

Most 1403-1
Zátaví

Most 1403-2
Zátaví

Most 137-008
přes potok u obce Hlinice

Most 00421-1
Dolní Nerestce

Most 12257-1
Třebanice

Most 1583-2
Rychnov n/Malší

Most 14112-1
přes Radomilický potok u obce Záblatíčko

Most 102-038
most Radvánov

Most 144-004
Nišovice

Most 14717-1
přes potok u obce Kundratice

Most 128-020
u jatek v J.Hradci

Most 12231-5
Vodňany

Most 145-031
v Husinci přes Blanici

Most 156-001
přes řeku Vltavu u vodárny

Most 12128-3
Modlíkov

Most 170-004
most Nihošovice

Most 170-005
most Nihošovice

Most 138-013
most Jehnědlo

Most 105-048c
Týn n. Vlt.

Most 167-012
přes Luční potok u Račí

Most 13212-3
Popelín

Most 102-040
u Pechovy Lhoty

Na základě zjištěného nevyhovujícího stavebně technického stavu při hlavních prohlídkách bylo zařazeno do evidence celkem 21 nových mostních objektů.
Jedná se o tyto nové mosty: 

Most bez čísla
Most u obce Závišín

Most 155-004
Most nad železniční tratí v obci Trocnov

Most 1519-1
Most v obci Volfířov

Most 148-005
Most přes rybník Dvořiště v obci Dolní Slověnice

Most 148-006
Most přes rybník Dvořiště v obci Dolní Slověnice

Most 148-007
Most přes rybník Dvořiště v obci Dolní Slověnice

Most 40924-1
Most přes M.Dyji u obce Modletice

Most 12238-1
Most přes potok před obcí Lékařova Lhota

Most 15416-1
Most před Černým Údolím

Most 1602-1
Most před Náhlovem

Most 1487-2
Inundační most za obcí Novosedly směr Jemčina

Most 4083-1
Most za obcí Řečice směr Volfířov

Most 154-003
Most přes Malši v Kaplici

Most 40627-3
Most v obci Cizkrajov

Most 123-001
Most Květuš

Most 17012-1
Most za obcí Hodějov

Most 00349-1
Most přes Kozský potok v Sezimově Ústí I.

Most 1396-1
Most v obci Jemnice

Most 1351-1
Most přes Černovický potok v Soběslavi

Most 1407-3
v obci Čejetice

Most 1425-3
Most v obci Přechovice

Z důvodu naléhavosti řešit stavebně technický stav je v evidenci oprav a rekonstrukcí mostních objektů, případně nových mostů, uvedeno celkem 246 akcí, z toho u 19 akcí probíhá realizace v roce 2017. Dále je zde uvedeno celkem 113 akcí s uvedením pořadí dle stupně připravenosti, to znamená na tyto akce je zpracována projektová dokumentace v různých stupních. Následuje celkem 114 akcí, na které není zatím zpracována žádná projektová dokumentace. Všechny tyto opravy mostů byly zařazeny do prioritního řazení z důvodu zjištěného nevyhovujícího stavebně technického stavu při hlavní prohlídce uvedených mostních objektů a jejich pořadí bylo určeno dle projektové připravenosti jednotlivých akcí. 

U akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující jejich název, realizaci, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technický stav mostních objektů.

Rada kraje doporučila svým usnesením č. 643/2017/RK-17 ze dne 8. 6. 2017 zastupitelstvu kraje schválit „Program investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2017“.
Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána
PŘÍLOHY:

1. Progr. výstavby a oprav na sil. II. a III. třídy na území Jč. kraje – aktualizace 2017 (Příloha_Progr. výstavby a oprav na sil. II. a III. třídy na území Jč. kraje – aktualizace 2017.xls)
Zodpovídá: vedoucí ODSH - Ing. Jiří Klása
Termín kontroly:

Termín splnění:
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