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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	249/ZK/17

	Název bodu:
	Dotační program Jihočeského kraje „Poskytování dotace na financování úroků z úvěru pro předfinancování projektů cizích subjektů spolufinancovaných z evropských dotačních titulů“ - 1. výzva pro rok 2017 - výběr žádostí




	Předkladatel:
	Pavel Hroch


	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
protokol z jednání hodnotící komise při výběru žádostí v rámci Dotačního programu Jihočeského kraje „Poskytování dotace na financování úroků z úvěru pro předfinancování projektů cizích subjektů spolufinancovaných z evropských dotačních titulů“ 1. výzva pro rok 2017 dle přílohy č. 1 k návrhu č. 249/ZK/17;

II. schvaluje
1. poskytnutí dotací v celkové výši 257 000,- Kč dle přílohy č. 2 k návrhu č. 249/ZK/17,

2. neposkytnutí dotace dle přílohy č. 2 k návrhu č. 249/ZK/17;
III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení. 

T: 31. 12. 2017

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 13. 2. 2017 byl zahájen příjem žádostí v rámci Dotačního programu Jihočeského kraje „Poskytování dotace na financování úroků z úvěru pro předfinancování projektů cizích subjektů spolufinancovaných z evropských dotačních titulů“ 1. výzva pro rok 2017. Alokace dotačního programu činila 1 000 000,- Kč. Do uzávěrky, tj. do 31. 3. 2017, byly podány 3 žádosti o poskytnutí dotace v celkové výši 272 171,- Kč. Předložené žádosti splnily všechny formální náležitosti stanové pravidly dotačního programu a byly předány k hodnocení hodnotící komisi. 

Žádosti byly hodnoceny dle kritérií uvedených v pravidlech dotačního programu. Žádost obce Pištín a žádost obce Olešnice byly doporučeny pro poskytnutí dotace v plné výši. Žádost Chelčického domova sv. Linharta, o. p. s. byla diskutována z hlediska způsobilosti k podpoře v rámci tohoto dotačního titulu, jelikož se v tomto případě nejedná o příspěvek na úroky, které plynou z úvěru poskytnutého přímo na předfinancování evropského projektu realizovaného v rámci některého z evropských dotačních titulů. Chelčický domov sv. Linharta, o. p. s. totiž požádal o dotaci na úroky z úvěru, který si vzal na financování provozních výdajů svých prací realizovaných v rámci subdodávky získané ve výběrovém řízení v rámci evropského projektu, v němž je žadatelem a příjemcem dotace Jihočeský kraj, nikoli přímo Chelčický domov sv. Linharta, o. p. s., jak vyžadují pravidla. Hodnotící komise se proto shodla, že daná žádost nesplňuje podmínky dotačního programu a není možné ji doporučit k podpoře. 

Celkem tedy hodnotící komise navrhla schválit 2 žádosti v celkové částce 257 000,- Kč. Z důvodu nižšího zájmu v 1. výzvě bylo navrženo vyhlášení 2. výzvy dotačního programu ve výši nevyčerpaných finančních prostředků, tj. 743 000,- Kč, se zveřejněním výzvy koncem července 2017, zahájením příjmu žádostí koncem srpna 2017 a ukončením výzvy koncem září. Důvodem pro vyhlášení 2. výzvy je předpoklad, že zájem žadatelů vzhledem k postupnému schvalování žádostí v rámci evropských dotačních titulů vzroste. 

Další podrobnosti vyplývají z příloh tohoto návrhu, kterými jsou Protokol z jednání hodnotící komise a tabulka s přehledem projektů.

Vzorová smlouva o poskytnutí dotace byla schválena usnesením rady kraje č. 33/2017/RK-4 ze dne 12. 1. 2017.

Návrh byl dne 8. 6. 2017 projednán Radou Jihočeského kraje, která svým usnesením č. 609/2017/RK-17 doporučila Zastupitelstvu Jihočeského kraje schválit poskytnutí dotací v celkové výši 257 000,- Kč.

Finanční nároky a krytí: usnesení zastupitelstva kraje č. 366/2016/ZK-25 ze dne 22. 9. 2016
Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím s rozpočtovým krytím.

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:
1. Protokol z jednání hodnotící komise (Příloha_č.1_Protokol.pdf)
2. Tabulka s přehledem projektů (Příloha_č.2_Tabulka.rtf)
Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 31. 12. 2017
Termín splnění: 31. 12. 2017
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