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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Jihočeského kraje uvedené v přílohách č. 1 a 2 návrhu č. 254/ZK/17;
II.   schvaluje
1. poskytnutí individuální dotace ve výši 1 800 000 Kč žadateli Nadační fond na podporu fotbalové mládeže Jihočeského kraje, Skuherského 1478/14, 370 01 České Budějovice, IČO 02043572, na účel: „Podpora činnosti Regionální fotbalové akademie Jihočeského kraje ve školním roce 2017/2018“,

2. veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na účel: „Podpora činnosti Regionální fotbalové akademie Jihočeského kraje ve školním roce 2017/2018“ ve znění přílohy č. 3 návrhu č. 254/ZK/17,

3. poskytnutí individuální dotace ve výši 150 000 Kč žadateli Obec Strýčice, 373 41 Strýčice 10, IČO 00581887, v rámci projektu „Revitalizace ZŠ Strýčice“ na účel: částečné pokrytí vlastního podílu obce na investiční akci „Rekonstrukce kotelny Základní školy Strýčice“,   

4. veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na účel: „Rekonstrukce kotelny Základní školy Strýčice“ ve znění přílohy č. 4 návrhu č. 254/ZK/17;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada kraje rozhoduje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů o poskytování dotací do 200 000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. Poskytování dotací nad 200 000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje (§ 36 zákona o krajích) jsou vyhrazeny zastupitelstvu kraje. Pro určení příslušnosti zastupitelstva se rozumí jednotlivým případem účel dotace a je rozhodující nikoli částka, která bude krajem přiznána, ale částka, která byla v žádosti požadována, přičemž se sčítají požadované částky na stejný účel v kalendářním roce (výklad Ministerstva financí – zprávy pro finanční orgány obcí a krajů č. 3/2015).

1. Žádost o poskytnutí individuální dotace – Nadační fond na podporu fotbalové mládeže

Nadační fond na podporu fotbalové mládeže Jihočeského kraje, Skuherského 1478/14, 370 01 České Budějovice, IČO 02043572, podal žádost o poskytnutí individuální dotace ve výši 1 800 000 Kč na podporu činnosti Regionální fotbalové akademie Jihočeského kraje (dále jen „RFA“) ve školním roce 2017/2018. Předpokládané celkové výdaje na činnost RFA činí 7 650 000 Kč. 

Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo usnesením č. 291/2015/ZK-18 ze dne 24. 9. 2015 Memorandum o spolupráci mezi Jihočeským krajem, Fotbalovou asociací České republiky a Statutárním městem České Budějovice, jehož cílem je prohloubení vzájemné spolupráce k prosazování společných zájmů v oblasti podpory činnosti mládežnické Regionální fotbalové akademie Jihočeského kraje. Dále usnesením č. 189/2016/ZK-23 ze dne 19. 5. 2016 schválilo dodatek č. 1 k Memorandu, podle kterého bude činnost a financování RFA zajišťovat Nadační fond na podporu fotbalové mládeže Jihočeského kraje, se sídlem Skuherského 1478/14, 370 01 České Budějovice, IČO 02043572. 

RFA zahájila svou činnost v Českých Budějovicích k 1. 9. 2016. Do akademie bylo vybráno 50 hráčů z Jihočeského kraje ve věku 13 – 15 let. Všichni hráči akademie jsou žáky Základní školy Máj I. (7. třída 6 hráčů, 8. třída 24 žáků, 9. třída 20 žáků), pro 38 dojíždějících je zajištěno ubytování na Domově mládeže U Hvízdala pod vedením dvou vychovatelů RFA a dvou pomocných pedagogických pracovnic zajišťujících pomoc při přípravě na vyučování a volnočasový program (vychovatelé musí být neustále přítomni na internátu). 

Pro členy RFA je upraven stravovací režim. Chod RFA zajišťuje osmičlenný realizační tým – šéftrenér, dva hlavní trenéři (zároveň třídní učitelé sportovních tříd na ZŠ na pol. úvazek), dva asistenti, trenér brankařů, manažer, fyzioterapeut. 

Vedle výuky na ZŠ probíhají tréninky od pondělí do pátku, v pátek po výuce jsou hráči uvolněni a absolvují trénink ve svém mateřském klubu a o víkendu hrají za svůj klub utkání. Hráči RFA mají rozšířenou sportovní výuku na 8 hodin týdně na ZŠ. Z toho 2 hodiny formou tělesné výchovy, 3 hodiny formou rozšířené výuky a 3 hodiny formou kroužků. Navíc absolvují 1 hodinu – teoretickou část. Tréninkový proces probíhá v dopoledních hodinách ve dvou tělocvičnách ZŠ Máj I a odpoledne ve sportovním areálu SK Čtyři Dvory 
(v zimě na umělé trávě v TJ Hluboká nad Vltavou).

Podpisem Memoranda se Jihočeský kraj zavázal k finanční podpoře činnosti RFA. 

V souladu s čl. II odst. 2 Memoranda podal nadační fond dne 22. 5. 2017 žádost o poskytnutí dotace na podporu činnosti RFA ve školním roce 2017/2018. Z důvodu zajištění stability RFA i ve vztahu k rodičům hráčů je od r. 2016 nastaven systém financování na školní rok nikoliv rok kalendářní. Platba je na základě smlouvy o poskytnutí dotace vyplácena ve dvou částech – 1. platba ve výši 900 000 Kč v roce 2017, 2. platba ve výši 900 000 Kč v roce 2018 po schválení rozpočtu kraje. V rozpočtu kraje pro rok 2017 byla na tento účel schválena částka ve výši 2 mil. Kč (z toho 1 063 000 Kč vyplaceno v lednu 2017 na školní rok 2016/2017). Pro rok 2018 schválilo zastupitelstvo kraje ve střednědobém rozpočtovém výhledu na období 2017 – 2019 částku 2 000 000 Kč. Po předběžném vyhodnocení financování činnosti RFA ve školním roce 2016/2017 k 31. 12. 2016 je oproti původnímu předpokladu požadována částka dotace ve výši 1 800 000 Kč. K úspoře finančních prostředků došlo z důvodu nižších mzdových nákladů na vychovatele. Oproti plánovým třem vychovatelům se podařilo chod RFA zajistit pouze dvěma vychovateli a dvěma pedagogy na dohodu o provedení práce. 

Z dotace Jihočeského kraje bude hrazeno:

- ubytování na Domově mládeže U Hvízdala,

- strava pro ubytované (snídaně, večeře),

- vychovatelská služba – mzdy 2 vychovatelů na plný úvazek, 2 pedagogické pracovnice na dohodu o provedení práce,

- zdravotní prohlídky hráčů akademie 2x ročně a doprava na ukázkové tréninky akademie na oddílech, 

- sportovně technické vybavení pro hráče.

Předpokládané celkové výdaje na činnost RFA ve školním roce 2017/2018 činí 7 650 000 Kč, přičemž FAČR se podílí částkou 4 850 000 Kč, Jihočeský kraj 1 800 000 Kč, Statutární město České Budějovice 1 000 000 Kč.

Stanovisko OŠMT:

Činnost RFA probíhá v souladu se schváleným Memorandem o spolupráci. Sportovní komise rady kraje seznámil se zajištěním chodu RFA Mgr. Tomáš Maruška na zasedání dne 2. 5. 2017. OŠMT doporučuje poskytnutí individuální dotace na činnost RFA ve školním roce 2017/2018 schválit.

Dotace není v režimu veřejné podpory.

2. Žádost o poskytnutí individuální dotace – Obec Strýčice

Dne 11. 5. 2017 obdržela hejtmanka kraje Mgr. Ivana Stráská ze strany pana starosty Obce Strýčice žádost o dotaci na projekt s názvem „Revitalizace ZŠ Strýčice“ obsahující tři rozsáhlé investiční akce. Pomoc kraje ve věci havarijního stavu kotelny základní školy již vedení kraje řešilo dne 18. 8. 2016 s tím, že podpořilo žádost o dotaci na MF, kdy tuto žádost upřednostnilo před dotací ze strany kraje.

Do školy dojíždí žáci z 18 okolních obcí a osad. Ve školním roce 2016/2017 má škola 157 žáků, s tím, že dlouhodobě se počet žáků pohybuje kolem 150 až 160 žáků (2012/2013 145 žáků, 2013/2014 150 žáků, 2014/2015 162 žáků, 2015/2016 165 žáků, 2016/2017 157 žáků).

Obec Strýčice nedisponuje žádným katastrálním územím, rozloha obce je 0 km². K tomuto stavu došlo krátce po roce 1989, kdy se obec osamostatnila (obec vznikla de facto 24. 11. 1990), tedy v době konání voleb do prvního zastupitelstva obce. Z hlediska územního základu je obec Strýčice součástí katastrálního území Radošovice, které je územním základem sousední obce Radošovice
. Mezi obcí Strýčice a obcí Radošovice byl dlouhodobě veden spor o vymezení samostatného katastrálního území Strýčice, které by tvořilo její územní základ, avšak doposud neúspěšně. Z těchto důvodů není v rámci příjmů z RUD zohledňována váha kritéria celkové rozlohy katastrálního území obce. Dnem 1. 7. 2016 vstoupila v účinnost novela zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, která proběhla zákonem č. 106/2016 Sb., na základě nějž nyní Ministerstvo vnitra disponuje nástrojem, který mu umožňuje autoritativně tento spor rozhodnout (viz nový § 26a zákona o obcích), nicméně nelze očekávat brzké vyřešení sporu tak, aby obec Strýčice mohla samostatně výše popsanou situaci v současné době vyřešit (Ministerstvo vnitra osloví obce s tím, aby se dohodly a dá k tomu lhůtu jeden rok, pokud se nedohodnou zahájí řízení z moci úřední, nicméně Ministerstvo nemá v zákoně žádnou lhůtu, do kdy obce k dohodě musí vyzvat).  

Obec Strýčice prostřednictvím MAS Blanský les poskytla náměty na projekty do OPŽP a IROP pro případ jejich podání v dalších výzvách, ale v tuto chvíli žádný projekt není podán. Z jednání se starostou vyplynulo, že by obec měla problém i v případě podání těchto projektů a to se zajištěním povinného kofinancování, které je v OPŽP ve výši 60 % a případně i při zajištění zpracování projektové dokumentace k žádostem. Z toho zřejmě vyplývá i současná žádost o individuální dotaci od Jihočeského kraje.

Obec Strýčice v rámci své žádosti požaduje dotaci na tyto tři investiční akce:

Rekonstrukce kotelny Základní školy Strýčice

Obec Strýčice žádá o dotaci ve výši 295 tis. Kč na kofinancování žadatele na pořízení nové kotelny v objektu Základní školy Strýčice. Ohledně zajištění finančních prostředků na pořízení kotelny jednal v roce 2016 několikrát pan starosta. Materiál byl předložen do porady vedení 18. 8. 2016, s tím, že porada vedení rozhodla, vzhledem k tomu, že se nejedná o školu zřizovanou krajem, upřednostnit předložení žádosti na MF. Za vydatné pomoci OEKO a OŠMT byla směřována žádost o mimořádnou dotaci na MF a dne 
26. 4. 2017 pod č. j. MF- 11086/2017/1201 obdržela obec rozhodnutí o poskytnutí dotace ve výši 1 935 000 Kč, s tím, že její kofinancování bude 302 000 Kč. Celkový náklad na rekonstrukci před vyhlášením výběrového řízení se předpokládá ve výši 2 237 000 Kč. OŠMT společně s OEKO doporučují poskytnout dotaci ve výši 150 000 Kč.

Revitalizace Základní školy Strýčice

Obec Strýčice dále žádá o dotaci ve výši 1 448 000 Kč na vypracování projektové dokumentace pro stavební povolení a následně prováděcí projektové dokumentace na akci “Revitalizace ZŠ Strýčice“. Obec počítá s předložením tohoto projektu na MŠMT a MF s tím, že náklady jsou zatím odhadovány na 77 058 000 Kč. OŠMT společně s OEKO nedoporučují tuto investiční akci podpořit dotací, neboť se nejedná o školu zřizovanou krajem a nelze se podílet na investičních záměrech v takovém rozsahu, byť žádost o dotaci směřuje do zpracování PD. Dle našeho názoru není ani předpoklad obdržení dotace z MŠMT, neboť program byl avizován na dobudování odborných učeben a školních družin na základě vyprojektování jednoduchých kontejnerových staveb, nikoliv rekonstrukcí stávajících objektů. Obec Strýčice zároveň požádala o dotaci na vypracování projektové dokumentace na akci Revitalizace ZŠ Strýčice v rámci dotačního programu „Program obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2017“ a zastupitelstvo kraje usnesením č. 166/2017/ZK-6 ze dne 11. 5. 2017 schválilo poskytnutí dotace ve výši 140 000 Kč.

Kanalizace a ČOV

Obec Strýčice žádá o dotaci ve výši 2 070 000 Kč, neboť by chtěla vybudovat ČOV a veřejnou kanalizaci s napojením na základní školu. V současné době jsou odpadní vody základní školy řešeny septiky na vyvážení. Septiky jsou z roku 1930 a jsou v havarijním stavu. Potřeba obecní kanalizace je vyvolána z velké části potřebami základní školy. Při předpokládané dotaci z MZe ve výši 80 % způsobilých výdajů, činí spolufinancování obce 2070 tis. Kč. Celkové náklady akce se předpokládají ve výši 12 600 000 Kč. OŠMT společně s OEKO nedoporučují tuto investiční akci podpořit dotací, neboť se nejedná o školu zřizovanou krajem a nelze se podílet na investičních záměrech v takovém rozsahu, byť  ve výši spolufinancování předpokládané dotace z MZe. V tomto případě by mohla obec využít možnosti dotace z OZZL na kofinancování akce v rámci dotačního programu MZe 129 250 „Výstavba a technické zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací“.

Vyjádření OEKO: 

Ve věci žádosti o dotaci Obce Strýčice souhlasíme věcně s návrhem a odůvodněním předkladatele OŠMT přijmout zamítavé stanovisko k investičním akcím Revitalizace Základní školy Strýčice a Kanalizace a ČOV, s výjimkou akce Rekonstrukce kotelny Základní školy Strýčice, kde kvitujeme s povděkem poskytnutí dotace MF na realizaci projektu rekonstrukce kotelny ZŠ Strýčice, které pomůže vyřešit její havarijní stav. Dle stanoviska kraje, které bylo jako podpůrné pro rozhodnutí MF vydáno v loňském roce (v příloze), považujeme za relevantní poskytnout obci Strýčice dotaci kraje na částečnou úhradu jejich vlastního podílu. Zde navrhujeme částku dotace ve výši 50 % jejich skutečného vlastního podílu do maximální výše 150 000 Kč (dle rozpočtu projektu). Pro rozpočtové krytí navrhujeme uvolnění částky 150 000 Kč do rozpočtu OŠMT z rozpočtové rezervy kraje OEKO.

Z Rozhodnutí o poskytnutí dotace z MF ve věci Obec Strýčice-Rekonstrukce kotelny ZŠ Strýčice (evidenční číslo akce 2998D212000069) č.j.: MF-11086/2017/1201 ze dne 26. 4. 2017 z podmínek přidělení dotace vyplývá následující: 

„Výše spolufinancování uvedená v rozhodnutí je v souhrnu stanovena jako minimální na akci celkem a bude uhrazena nejpozději v termínu pro předložení dokumentace závěrečného vyhodnocení uvedeném v rozhodnutí, pokud nedojde k jiné dohodě s poskytovatelem. Prostředky státního rozpočtu bude účastník využívat s maximální hospodárností a způsobem zajišťujícím efektivní využití pořizovaného majetku. V případě, že v průběhu realizace akce účastník zjistí, že celkové náklady registrované akce budou nižší, než je stanoveno v rozhodnutí, musí úsporu realizovat nižším čerpáním dotace ze státního rozpočtu. Plnění skutečné spoluúčasti účastníka na financování akce se posuzuje s matematickým zaokrouhlením na celé tisíce Kč. 

Finanční nároky a krytí:

Částka 1 800 000 Kč - z toho 900 000 Kč v roce 2017 – rozpočet OŠMT - ORJ 853, § 3419, položka 5229

         - z toho 900 000 Kč v roce 2018 – schválený střednědobý rozpočtový výhled kraje na období 2017 – 2019, rozpočet OŠMT, ORJ 853

Částku 150 000 Kč navrhuje OŠMT uvolnit z rozpočtové rezervy kraje – ORJ 551, § 6172, položka 5901 a převést na ORJ 853, § 6341, položka 3119, ORG 0000000101084, na základě rozpočtového opatření, které je předkládáno prostřednictvím OEKO k projednání radě kraje dne 8. 6. 2017 a zastupitelstvu kraje dne 22. 6. 2017.

Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  navrhované výdaje z rozpočtové rezervy kraje ve výši 150 000 Kč jsou v souladu s předkládaným rozpočtovým opatřením.

Bc. Martina Hrdličková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí. Finanční prostředky v částce 900 tis. Kč jsou součástí schváleného rozpočtu OŠMT pro rok 2017. Finanční prostředky v částce 900 tis. Kč na rok 2018 jsou zahrnuty ve stávajícím SVR 2017 - 2019 a budou při tvorbě rozpočtu kraje pro rok 2018 zahrnuty do rozpočtu OŠMT.

Návrh projednán (stanoviska):

Mgr. Gabriela Žíttová - Konzultant.: Souhlasím 
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost dne 6. 6. 2017.

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí dotací a veřejnoprávní smlouvy v souladu s částí II. návrhu č. 254/ZK/17 usnesením č. 616/2017/RK-17 ze dne 8. 6. 2017.

PŘÍLOHY:

5. Žádost o poskytnutí dotace - Nadační fond na podporu fotbalové mládeže Jihočeského kraje 

6. Žádost o poskytnutí dotace - Obec Strýčice 

7. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace - Podpora činnosti Regionální fotbalové akademie Jihočeského kraje 

8. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace - Rekonstrukce kotelny ZŠ Strýčice 

Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 21. 9. 2017

Termín splnění:  21. 9. 2017
� Kromě tohoto případu je obdobná situace i mezi obcemi Dolní Novosedly a Záhoří, kde se jedná o osadu Třešně (část obce Záhoří). Tato část obce Záhoří se však nachází v katastrálním území části obce Dolní Novosedly (Chrastiny), a to chybou tehdejšího Okresního národního výboru.


V minulosti se ještě jednalo o další případ, a to o obec Olšovice, část obce Hláska, kde přesahovaly budovy na katastrální území obce Malovice, část obce Podeřiště (napraveno s účinností ke dni 19. 9. 2014 rozhodnutím katastrálního úřadu o změně hranic mezi katastrálním územím obou obcí). 
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