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	Datum jednání:
	22.06.2017
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	258/ZK/17

	Název bodu:
	Realizace projektu „Portál krizového řízení Jihočeského kraje“ a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Ing. Milan Nebesář


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
informaci o vyhlášené výzvě Integrovaného operačního programu č. 28 Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura II;
II. schvaluje
1. záměr realizace projektu „Portál krizového řízení Jihočeského kraje“ v rámci Integrovaného operačního programu, prioritní osa 3 - Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí, specifického cíle 3.2 − Zvyšování efektivity a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím rozvoje využití a kvality systémů IKT, výzvy č. 28 Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura II celkové výdaje v rámci této výzvy ve výši, která bude výsledkem výběrového řízení,

2. podání žádosti o podporu do výzvy Integrovaného operačního programu č. 28 Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura II na projekt Portálu krizového řízení Jihočeského kraje;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj předpokládá předložení projektové žádosti projektu s názvem „Portál krizového řízení Jihočeského kraje“ do průběžné výzvy č. 28 IROP Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura II, specifického cíle č. 3.2 v měsíci červenci 2017. 

Jedná se o projekt na pořízení portálového IT řešení sloužícího jako jednotný informační systém krizového řízení pro Jihočeský kraj ve smyslu § 26 zák. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), jehož využívání při plánování krizových opatření a řešení krizových situací uvedené ustanovení krizového zákona ukládá orgánům krizového řízení, tedy mimo jiné i hejtmanovi kraje. Projekt bude nastaven jakou jednoetapový. Jediná etapa bude rozdělena na předinvestiční (přípravnou) fázi, do 9/2017, investiční (realizační) fázi projektu 9/2017 až 06/2018. Výše předpokládaných způsobilých výdajů projektu je předmětem v současnosti prováděného cenového průzkumu trhu. Předběžné cenové kalkulace oslovených potenciálních dodavatelů jsou přílohou č. 3, materiálu č. 258/ZK/17. Jedná se o cenový průzkum realizovaný formou oslovení čtyř možných dodavatelů IT řešení. Samotný předmět plnění, tedy dodávka portálového řešení a koncových zařízení bude předmětem otevřeného výběrového řízení, které bude Jihočeským krajem vyhlášeno po podání žádosti o podporu do výzvy Integrovaného operačního programu č. 28. 

Průměrná cena vyplývající z průzkumu trhu za realizaci dodávky služeb získaná oslovením je 50 021 400,- Kč vč. DPH (bez nákladů na provoz po dobu udržitelnosti projektu). Je nutné zdůraznit, že se jedná o cenový nástin, který podali možní uchazeči o realizaci dodávky před vypsáním výběrového řízení. Ve výběrovém řízení bude vybrána cena nejnižší, nikoliv průměrná (při splnění všech podmínek soutěže). Z taktických důvodů, zejména z obavy o vyzrazení údajů o ceně konkurenci, jsou nabídky možných dodavatelů s velkou pravděpodobností výrazně nadsazené. Podle předběžného posouzení výstupů z cenového průzkumu trhu zpracovatelem studie proveditelnosti firmou Equica a.s. je odhadované cena realizace projektu Portálu krizového řízení Jihočeského kraje v řádu jednotek nebo nižších desítek miliónů Kč vč. DPH.  Uznatelné výdaje by měly být v níže uvedeném poměru kofinancování vyplaceny Jihočeskému kraji do konce roku 2018. Nezpůsobilé výdaje představují náklady na provoz a aktualizace a podporu systému ze strany dodavatele po dobu udržitelnosti projektu (5 let od ukončení realizační fáze projektu). Skutečná částka za tento projekt bude upřesněna po realizaci výběrového řízení na dodávku informačního systému Portálu krizového řízení Jihočeského kraje. 

Podrobnosti výzvy č. 28 IROP. - Výzva č. 28  IROP je mimo jiné určena na vytváření nových informačních systému v oblasti krizového řízení v území. Byla vyhlášena 20.04.2016. Příjem žádostí do programu byl zahájen dne 04.05.2017 a ukončen bude po vyčerpáním alokovaných prostředků, nebo nejpozději do 29.09.2017. Jedná se o výzvu průběžnou, žádosti jsou přijímány a posuzovány v pořadí, v jakém byly přijaty. Potřeba podat žádost před vyčerpáním alokovaných prostředků je důvodem, proč je tento bod předkládán na jednání ZK ještě před dokončením zpracování studie proveditelnosti projektu. Termín pro ukončení realizace projektů s celkovými způsobilými výdaji do 15 mil. Kč byl stanoven do 31.12.2018, v případě projektů s celkovými způsobilými výdaji nad 15 mil. Kč byl stanoven do 31.12.2019. Oprávněnými žadateli v této výzvě jsou kraje, organizace zakládané nebo zřizované kraji, obce (kromě Prahy a jejích částí), organizace zakládané nebo zřizované obcemi (kromě Prahy a jejích částí).

Minimální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt 



1 mil. Kč. 

Maximální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt pro kraje 

100 mil. Kč.

Struktura financování - podíl financování z celkových způsobilých výdajů pro kraje coby žadatele:

EFRR 85 %, 
státní rozpočet 5 %, 
příjemce 10 %.

Na hlavní aktivity projektu musí být zaměřeno minimálně 85% celkových způsobilých výdajů projektu.

Způsobilé výdaje projektu v rámci výzvy č. 28  IROP jsou výdaje splňující základní hlediska způsobilosti výdaje uvedená v kapitole 10.1 Obecných pravidel IROP a dále podmínky:

· musí být vynaloženy v souladu s cíli IROP a specifického cíle 3.2,

· musí přímo souviset s realizací projektu,

· musí vzniknout a být vynaloženy v období od 01.01.2014 do data ukončení projektu,

· být doloženy průkaznými doklady,

· nesmí přesáhnout výši výdajů uvedenou v každé jednotlivé smlouvě uzavřené s dodavatelem.

Způsobilými výdaji nejsou mimo jiné zejména: 

· náklady na záruční a pozáruční servis (poskytovaný nad rámec běžné a obvyklé záruky na funkčnost a kvalitu), 

· provozní výdaje na technickou podporu, helpdesk, maintenance, subscription, upgrade a update (uživatelskou podporu, zlepšování nebo aktualizaci software například bezpečnostními opravami nebo jako reakce na změnu legislativy, situace v území nebo požadavků uživatele). 

Tyto výdaje budou muset být hrazeny Jihočeským krajem po dobu životnosti Portálu krizového řízení Jihočeského kraje, nejméně po celou dobu udržitelnosti (5 let) a není zde možnost jejich kofinancování. Výše předpokládaných nákladů na provoz systému po dobu udržitelnosti projektu jsou uvedeny v příloze č. 3 materiálu č. 258/ZK/17. Obdobně jako u výsledků cenového průzkumu na pořizovací náklady projektu se jedná o předběžný cenový nástin jednotlivých dotazovaných možných dodavatelů a je zde domněnka, že i tato cenová kalkulace je výrazně cenově nadhodnocena a skutečně bude vysoutěžená cena výrazně nižší. 

O stavu přípravy projektu, jeho struktuře, o možných rizicích vyplývajících z realizace projektu a dále o nutnosti zajistit financování provozní fáze projektu z vlastních prostředků z rozpočtu Jihočeského kraje byla prostřednictvím písemných materiálů informována porada vedení Jihočeského kraje. Příprava projektu byla rovněž projednána na zasedání Bezpečnostní rady Jihočeského kraje.

Shrnutí dosavadního postupu přípravné fáze - V září 2016 byla vyhlášena výzva č. 28 IROP Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura II, na základě toho byly zahájeny práce na analýze potřeb a očekávání pro portálové řešení informačního systému krizového řízení, které bylo podkladem pro projektový záměr. Pro zhodnocení potřeb a očekávání od Portálu krizového řízení byla sestavena expertní pracovní skupina ze zástupců KÚ JčK (OKŘ-KHEJ a OINF), zástupců HZS JčK a PČR a některých krizových pracovníků uživatelů (tajemníci bezpečnostních rad ORP ČB, Tř, So, St, Tá, JH). Na společných pracovních poradách a při osobních návštěvách jiných krajských úřadů byla zhodnocena již nasazená nebo připravovaná řešení informačních systémů krizového řízení (LbK, PlK, StČK, JMK, ZlK, MSK) pořízená v minulosti z jiných programů EU nebo vlastním nákladem krajů.
Krajský úřad Jihočeského kraje (odbor KHEJ ve spolupráci s dalšími odbory krajského úřadu) zahájil přípravu projektu „Portál krizového řízení Jihočeského kraje“ Integrovaného operačního programu, prioritní osa 3 - Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí, specifického cíle 3.2 - Zvyšování efektivity a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím rozvoje využití a kvality systémů IKT, výzvy č. 28 Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura II (IROP).

Závěry pracovních schůzek expertní pracovní skupiny byly zahrnuty a zohledněny při přípravě Projektového záměru, který je přílohou č. 1 k materiálu č. 258/ZK/17 a dále je podkladem připravované Studie proveditelnosti projektu „Portál krizového řízení Jihočeského kraje“ (povinná příloha projektové žádosti). 

Odbor KHEJ připravil veřejnou zakázku malého rozsahu na zpracování studie proveditelnosti do výzvy IROP č. 28 „Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura II“, zpracování a podání žádosti o dotaci v programu IROP. Na základě nabídek oslovených subjektů byla jako nejvhodnější vyhodnocena nabídka společnosti EQUICA, a.s., se kterou byla uzavřena smlouva o dílo. Součástí nasmlouvaných dodávek je: 

· zpracování studie proveditelnosti projektu Portálu krizového řízení podle náležitostí výzvy č. 28 IROP, 

· zpracování návrhu technického řešení a architektury řešení projektu podle náležitostí výzvy č. 28 IROP, 

· doporučení vhodného způsobu realizace výběrového řízení pro realizátora projektu, zejména kritérií pro hodnocení nabídek projektu,

· stanovení cenového odhadu na realizaci projektu, včetně souvisejících nákladů, strukturované pro jednotlivé komponenty,

· navržení obchodních podmínek pro realizaci projektu, včetně návrhu sankcí za nedodržení podmínek ve smlouvě

· zpracování a podání žádosti o finanční podporu z výzvy č. 28 IROP

· součinnost při doložení veškeré dokumentace potřebné pro vydání právního aktu o poskytnutí/převodu podpory na žádost řídícího orgánu operačního programu,

· poradenská podpora při vyřizování dotazů a připomínek dotčených orgánů,

· poradenská činnost související s přípravou projektu, která zahrnuje posouzení a parametrizace projektu, konzultace projektu s poskytovatelem dotace včetně vypořádání jeho případných připomínek k podané žádosti o dotaci.

(Náklady na zpracování studie proveditelnosti a odborný dozor při implementaci jsou uznatelnými vedlejšími výdaji na vedlejší aktivity projektu a budou v případě získání dotace z výzvy č. 28 IROP refinancovány způsobem popsaným níže.)

Studie proveditelnosti je zpracovávána s termínem jejího dokončení nejpozději do 18.06.2017. Její dílčí závěry – jsou přílohou č. 2 materiálu 258/ZK/17 a její plný text bude po dopracování studie k projednání v ZK zastupitelům předložen jako příloha „na stůl“ po jeho dodání zpracovatelem.

Návaznost na dřívější projekty realizované Jihočeským krajem - Připravovaný projekt tematicky navazuje na realizaci projektu Centra krizového řízení ze kterého bylo v letech 2012 až 2013 vybudováno moderní pracoviště krizového řízení (bude využíván např. rozhraní videokonference a náhradní zdroje el. energie).  Projekt Portálu krizového řízení navazuje též na realizovaný projekt Integrovaného tiskového střediska „ITS“ (kdy připravované portálové řešení poskytuje mimo jiné informační podporu pro tiskovou skupinu, na jejíž práci byl projekt ITS zaměřen a může poskytovat některé výstupy zástupcům hromadných sdělovacích prostředků). Oba tyto předcházející projekty byly Jihočeským krajem realizovány za finančního přispění Nadace ČEZ. Dále bude připravovaný projekt Portálu krizového řízení využívat technologií pořízených v rámci projektu Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském kraji realizovaného v rámci Integrovaného operačního programu, zejména jeho část Technologické centrum, tedy serverové vybavení pro běh webového portálu.
Finanční nároky a krytí: podání žádosti do programu IROP – bez nároků na financování, samotná realizace projektu bude předmětem samostatného výběrového řízení.

Vyjádření správce rozpočtu: bez nároků – nepožaduje se
Návrh projednán (stanoviska):

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Uvedený materiál je koncepčního charakteru a jde o zodpovězení otázky, zda bude projekt a realizován a v jaké šíři. Z toho důvodu není právní otázkou a OLVV se k němu nebude vyjadřovat. 
PŘÍLOHY:
1. Projektovýzáměr PKŘ (Projektový záměr PKŘ.pdf)
2. Výtak ze Studie proveditelnosti (Výtah ze SP.pdf)
3. Předběžný cenový průzkum (Cenové info Vyhodnocení.pdf)
Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář, vedoucí kanceláře hejtmanky
Termín kontroly: 31.10.2018

Termín splnění: 31.10.2018
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