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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Smlouvu o spolupráci mezi Jihočeským krajem a městem Dačice dle přílohy č. 1 návrhu č. 259/ZK/17;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předložen v souladu s § 35 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění.

Materiál je předkládán jako výsledný produkt jednání mezi zástupci Jihočeského kraje a města Dačice. Smlouva o spolupráci řeší podmínky výstavby a provozování Domu dětí a mládeže Jindřichův Hradec, elokovaného pracoviště v Dačicích, dále řeší podmínky financování výstavby, kdy město Dačice poskytuje darem kraji pozemek pro výstavbu a postoupení majetkových práv k projektové dokumentaci, včetně souhlasu projektanta. V případě, že nastanou v průběhu výstavby změny v tzv. realizační projektové dokumentaci, bude nutné mít k nim souhlas projektanta. 

Smlouva o spolupráci se váže k Darovací smlouvě a též k materiálu, kterým bude schváleno předložení projektové žádosti do OPŽP k možnému získání evropské dotace na výstavbu nízkoenergetického objektu (výzva č. 61 zaměřená na specifický cíl 5.2 – podpora výstavby nových veřejných budov v pasivním energetickém standardu).

Potřeba výstavby nového DDM v Dačicích vyplynula z dosavadních investičních záměrů města, neboť DDM doposud sídlilo v objektu mateřské školy (majetek města) v ulici Za Lávkami, kterou bude město Dačice rekonstruovat z IROPu. Z tohoto důvodu byla dána DDM výpověď k 30. 6. 2017. Od tohoto data bude organizace v náhradních prostorách, a to v podnájmu v objektu nemocnice Dačice, kdy tento objekt je v majetku kraje. Jde pouze o přechodné řešení do doby výstavby nového objektu. 

Výstavba bude financována ze strany Jihočeského kraje a města Dačice tak, že z konečné ceny výstavby budou po vyúčtování odečteny peněžní prostředky, případně získané dotace a hodnota nabyté projektové dokumentace, výsledek po odečtení bude rozdělen rovným dílem a z části náležící městu Dačice bude ve prospěch města Dačice odečtena hodnota darovaného pozemku, která je určena znaleckým posudkem č. 4914/2017 ze dne 1. 6.2017 v celkové ceně po zaokrouhlení 865 380,- Kč. Jihočeský kraj se zavazuje poskytnout městu Dačice všechny relevantní dokumenty nutné ke stanovení konečné ceny výstavby. 

Připomínkové řízení k návrhu smlouvy o spolupráci probíhalo až do dne 6. 6. 2017.

Finanční nároky a krytí: Bude řešeno samostatným materiálem o předložení projektové žádosti do OPŽP k možnému získání evropské dotace na výstavbu nízkoenergetického objektu (výzva č. 61 zaměřená na specifický cíl 5.2 – podpora výstavby nových veřejných budov v pasivním energetickém standardu).

Vyjádření správce rozpočtu: nepožaduje se

Návrh projednán (stanoviska): doporučeno radou kraje ke schválení (usnesení č. 627/2017/RK-17 ze dne 
8. 6. 2017)

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím  
PŘÍLOHY:

1. Smlouva o spolupráci s městem Dačice, včetně příloh smlouvy 
2. Potvrzení o ceně projektové dokumentace  
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 30. 6. 2017

Termín splnění: 29. 6. 2017
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