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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
zařazení dalších sociálních služeb do krajské sítě pro rok 2018 a změny u sociálních služeb, které již součástí základní sítě jsou, dle přílohy návrhu č. 266/ZK/17.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. h) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), kraj určuje síť sociálních služeb na území kraje.

Zařazení dalších sociálních služeb do krajské sítě pro rok 2018 a změny u sociálních služeb:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 326/2015/ZK-19 dne 5. 11. 2015 schválilo Pravidla pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji (dále jen Pravidla). V souladu s Pravidly byly poskytovateli sociálních služeb podány žádosti o zařazení sociálních služeb do krajské sítě nebo o akceptaci změn u sociálních služeb, které již jsou součástí sítě. Žádosti byly doručeny v termínu do 31. 3. 2017. Došlé žádosti byly posouzeny podle těchto Pravidel a Krajská koordinační skupina (dále jen KKS) na jednáních dne 19. 4. 2017 a 1. 6. 2017 vydala k jednotlivým žádostem stanoviska. Přehled žádostí včetně doporučení k zařazení do krajské sítě a akceptaci změn u sociálních služeb již zařazených do sítě je přílohou návrhu č. 734/RK/17. 

Žádosti doporučené k zařazení do základní sítě sociálních služeb Jihočeského kraje:

· RESIDENT 2000 o.p.s. - pečovatelská služba, Dačice a okolí do 25 km (Slavonice, Kunžak, Strmilov, Studená, Staré Hobzí a přilehlé vesnice). Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS, města Dačice a Slavonice vyjádřila podporu sociální služby, včetně finanční. Podaná žádost splnila podmínky pro zařazení sociální služby do sítě JčK.

· Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s. - odlehčovací služby, České Budějovice a okolí cca do 25 km. Stanovisko KKS: Sociální služba je poskytována v domácím prostředí osobám nevyléčitelně nemocným a umírajícím ve finální fázi onemocnění. Terénní odlehčovací služba je nedílnou součástí komplexní hospicové péče, která zahrnuje také zdravotní péči, psychologickou a duchovní podporu, je poskytována v domácím prostředí klienta ve spolupráci s rodinou.  KKS doporučuje službu zařadit do sítě a flexibilně tak reagovat na potřeby osob v nepříznivé životní situaci. Podaná žádost splnila podmínky pro zařazení sociální služby do sítě JčK.

· Nemocnice Volyně s.r.o. - sociální služby poskytované ve zdravotnických zařízeních lůžkové péče, Volyně, JčK. Stanovisko KKS: Sociální služba je poskytována ve zdravotnickém zařízení. Na základě monitorovací návštěvy zařízení a doložených podkladů, ze kterých lze odvodit průměrnou obsazenost 12 lůžek, doporučuje KKS zařazení služby do sítě v počtu 12 lůžek z celkové kapacity 20 lůžek.
· Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s. - sociální rehabilitace, ORP České Budějovice. Stanovisko KKS: Jedná se o nově registrovanou sociální službu, která bude poskytována od září 2017 v prostorách v Č. Budějovicích, které byly žadateli nabídnuty k využití. V krajském městě je sociální rehabilitace zajištěna několika poskytovateli již zařazenými v síti (např. Fokus ČB, Městská charita ČB). Chybí vyjádření města Č. Budějovice o potřebnosti služby. Žádost nesplnila podmínky pro zařazení do základní sítě JčK. Podle doloženého vyjádření MAS je poskytovatel oprávněným žadatelem v rámci výzev Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro PO OZP, Opatření 1. Za předpokladu získání dotace na financování sociální služby přímo z OPZ nebo prostřednictvím MAS a splnění dalších podmínek dle Pravidel navrhuje KKS zařazení služby do podmíněné sítě.
· Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s. - sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se ZP, ORP Vodňany, ORP Prachatice. Stanovisko KKS: Jedná se o nově registrovanou sociální službu, která bude poskytována od září 2017. K žádosti byla doložena vyjádření 11 obcí, které se převážně odkazují na realizaci investičního záměru poskytovatele podaného v rámci IROP. Plánovaná časová dostupnost služby nekoresponduje se zájmy obcí dle jejich vyjádření. Na daném území je dostupná terénní forma pečovatelské služby a ambulantní forma služby sociálně terapeutické dílny. Podle doloženého vyjádření MAS je poskytovatel oprávněným žadatelem v rámci výzev Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro PO OZP, Opatření 1. Žádost nesplnila podmínky pro zařazení do základní sítě JčK. Za předpokladu získání dotace na financování sociální služby přímo z OPZ nebo prostřednictvím MAS a splnění dalších podmínek dle Pravidel navrhuje KKS zařazení služby do podmíněné sítě. 

· Temperi, o.p.s. - nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, České Velenice. Stanovisko KKS: Soulad se SPRSS JčK. Sociální služba je poskytována na území města České Velenice, jedná se o sociálně vyloučenou lokalitu, kde byla zjištěna potřeba posílit poskytování služeb sociální prevence. Město poskytování uvedené sociální služby finančně podporuje. Podaná žádost splnila podmínky pro zařazení sociální služby do sítě JčK. KKS doporučuje zařazení sociální služby do základní sítě JčK. 

· Asistence Pomoc a Péče Slunečnice, z.ú. - osobní asistence, ORP Č. Budějovice, Týn nad Vltavou, Vodňany, Tábor, Písek. Stanovisko KKS: Sociální služba osobní asistence pod identifikátorem 9434976 je zařazena do základní sítě JčK. Z důvodu změny právní subjektivity u stávajícího poskytovatele sociální služby - Jana Vodičková Pomoc a péče SLUNEČNICE, IČO: 75146339, na subjekt Asistence Pomoc a Péče Slunečnice, z.ú., IČO: 05763444 dochází také ke změně identifikátoru služby osobní asistence 8476476. Tato změna neovlivní poskytování sociální služby, časová dostupnost pro uživatele zůstane zachována. Navýšení úvazků pracovníků v přímé péči o 0,7 je v žádosti zdůvodněno. KKS doporučuje zařazení sociální služby do základní sítě JčK.

· Hospicová péče sv. Kleofáše Třeboň - odlehčovací služby, ORP Jindřichův Hradec, ORP Týn nad Vltavou, ORP Soběslav, ORP Trhové Sviny, ORP Třeboň, ORP České Budějovice. Stanovisko KKS: Sociální služba je poskytována v domácím prostředí osobám nevyléčitelně nemocným a umírajícím ve finální fázi onemocnění. Terénní odlehčovací služba je nedílnou součástí komplexní hospicové péče, která zahrnuje také zdravotní péči, psychologickou a duchovní podporu, je poskytována v domácím prostředí klienta ve spolupráci s rodinou. KKS doporučuje službu zařadit do sítě a flexibilně tak reagovat na potřeby osob v nepříznivé životní situaci. 

· Domácí hospic Athelas - středisko Diakonie a misie církve československé husitské - odlehčovací služby, Písek a okolí do 25 km. Stanovisko KKS: Sociální služba je poskytována v domácím prostředí osobám nevyléčitelně nemocným a umírajícím ve finální fázi onemocnění. Terénní odlehčovací služba je nedílnou součástí komplexní hospicové péče, která zahrnuje také zdravotní péči, psychologickou a duchovní podporu, je poskytována v domácím prostředí klienta ve spolupráci s rodinou. KKS doporučuje službu zařadit do sítě a flexibilně tak reagovat na potřeby osob v nepříznivé životní situaci. 

· Farní charita Milevsko - nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, Milevsko. Stanovisko KKS: Sociální služba je poskytována od roku 2014, k žádosti byly doloženy všechny přílohy, vč. vyjádření města Milevska, které službu finančně podporuje ve výši 85 tis. Kč. Služba je vyhodnocená jako potřebná, aktuálně je poskytována 24 uživatelům, přičemž denně službu využívá průměrně 14 osob. KKS doporučuje zařadit službu do základní sítě JčK. 
· Domácí hospic Jordán, o.p.s. - odlehčovací služby, území okresu Tábor, v okruhu 25 km od Tábora. Stanovisko KKS: Sociální služba je poskytována v domácím prostředí osobám nevyléčitelně nemocným a umírajícím ve finální fázi onemocnění. Terénní odlehčovací služba je nedílnou součástí komplexní hospicové péče, která zahrnuje také zdravotní péči, psychologickou a duchovní podporu, je poskytována v domácím prostředí klienta ve spolupráci s rodinou.  KKS doporučuje službu zařadit do sítě a flexibilně tak reagovat na potřeby osob v nepříznivé životní situaci. 

· Alzheimercentrum Prácheň o.p.s. - domovy pro osoby se zdravotním postižením, ORP město Písek; Jihočeský kraj. Stanovisko KKS: Služba je registrována jako domov pro osoby se ZP, převažující cílovou skupinou jsou senioři. Specifikem zařízení je specializace na ošetřovatelsky náročné klienty s Apalickým syndromem (bdělé bezvědomí), po mozkových příhodách, onkologických onemocněních a na klienty se ZP. Na základě monitorovací návštěvy zařízení, doložených podkladů a po posouzení prostor, ve kterých je sociální služba poskytována, KKS doporučuje zařazení služby do sítě v počtu 13 lůžek z celkové kapacity 68 lůžek. Do této kapacity 13 lůžek jsou zahrnuty pouze jedno a dvoulůžkové pokoje.
Žádosti doporučené k akceptaci změny v jednotkách u sociálních služeb, které již jsou součástí sítě Jihočeského kraje:

· Město Větřní - pečovatelská služba, Město Větřní a jeho části: Němče, Lužná, Dobrné, Hašlovice, Nahořany, Zátoň a Zátoňské Dvory, Obec Bohdalovice a její části: Slavkov, Suš, Slubice, Svéráz, Kaliště. Stanovisko KKS: Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě. Navýšení úvazků pracovníků v přímé péči o 1,0 je v žádosti zdůvodněno především rozšířením poskytování služby v obci Bohdalovice a zajištěním zastupitelnosti pracovníků v čase dovolených, práceneschopnosti apod. Doporučeno změnu akceptovat.

Podrobný přehled všech obdržených žádostí včetně stanovisek KKS tvoří přílohu návrhu č. 734/RK/17.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): není požadováno

PŘÍLOHY:

1. Návrh změn sítě sociálních služeb pro rok 2018 (Návrh změn sítě sociálních služeb pro rok 2018_ZK.pdf)
Z důvodu množství dat obsažených v tabulce a jejich čitelnosti bude tato příloha k dispozici pouze v elektronické podobě.

Zodpovídá: OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 30. 6. 2017

Termín splnění: 22. 6. 2017
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