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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr prodeje nepotřebných nemovitostí z majetku Jihočeského kraje, které jsou svěřeny k hospodaření Domovu pro osoby se zdravotním postižením Osek, IČO 70871795, v k. ú. Osek u Radomyšle, a to pozemku stavební parcely KN č. 133 včetně stavby, která je jeho součástí – objektu bydlení čp. 98, a dále pozemků pozemkové parcely KN č. 102/1, pozemkové parcely KN č. 102/2 a pozemkové parcely KN č. 102/6, ******, za cenu stanovenou znaleckým posudkem + náklady spojené s prodejem;  
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zajistit vypracování znaleckého posudku na ocenění uvedených nemovitostí,
2. zveřejnit záměr prodeje dle části I. tohoto usnesení na úřední desce,
3. po splnění části II. 1., 2. tohoto usnesení připravit návrh na prodej předmětných nemovitostí k projednání v orgánech kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Na Jihočeský kraj se obrátila ******, s žádostí o koupi domu čp. 98 a k němu příslušných pozemků v k. ú. Osek u Radomyšle.

Dům čp. 98 – objekt bydlení je tvořen dvěma bytovými jednotkami o velikosti 4+1 a 2+1 s dvěma garážemi. Stavebně byl dokončen cca v r. 1988 a v minulosti byl pronajímán rodinám zaměstnanců Domova pro osoby se zdravotním postižením Osek, IČO 70871795, (dále jen Domova Osek), a jeho právních předchůdců. V současné době jsou oba byty obsazeny, na základě nájemní smlouvy užívá byt 4+1 s garáží ******(1 osoba) a byt 2+1 s garáží ****** s rodinou (celkem 4 osoby).

Dům čp. 98 byl vždy a je i nyní užíván společně s oplocenou zahradou. Uvedené nemovitosti tvoří jeden funkční celek. Stavba domu čp. 98 je součástí pozemku stavební parcely KN č. 133 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 126 m2 a zahrada se nachází na pozemcích pozemkové parcele KN č. 102/1 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 220 m2,
 pozemkové parcele KN č. 102/2 – zahrada o výměře 342 m2 a pozemkové parcele KN č. 102/6 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 31 m2.

Část pozemku pozemkové parcely KN č. 102/1 je připlocena k sousedním nemovitostem ve vlastnictví ******. Za účelem jejího vypořádání bude nutné pořídit nový geometrický plán na oddělení příslušného dílu uvedené parcely. ****** byli s touto skutečností seznámeni. ****** ve své žádosti uvádí, že v případě odprodeje nemovitostí z majetku Jihočeského kraje do jejího vlastnictví je připravena a ochotna část pozemku užívanou ****** následně tomuto odprodat. Rovněž ****** telefonicky potvrdil, že s tímto řešením souhlasí.

Domov Osek, kterému jsou jako příspěvkové organizaci kraje uvedené nemovitosti svěřeny k hospodaření, tyto pro svou činnost nevyužívá, pouze zajišťuje jejich nutnou údržbu, a tento majetek se pro něj stal nepotřebným. Vítá žádost ****** o jeho koupi a plně ji podporuje.

V letech 2005 až 2006 byl již na základě žádosti tehdy ještě ****** připraven prodej domu čp. 98 s pozemky stavební parcelou č. 133 a pozemkovou parcelou č. 102/2. ****** byli seznámeni s tím, že pozemky v zadní části zahrady v té době nebyly majetkoprávně vypořádány, přesto na své žádosti o koupi trvali s tím, že jsou připraveni si zbytek zahrady sami dovypořádat. V závěrečné fázi, poté, kdy již byla připravena kupní smlouva k podpisu, ****** od koupě odstoupili. 

Odbor sociálních věcí s navrženým prodejem souhlasí.

Dne 8. 6. 2017 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh č. 709/RK/17 a usnesením č. 656/2017/RK-17 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout navržené usnesení a uložila Mgr. Jaromíru Novákovi, náměstkovi hejtmanky, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Finanční nároky a krytí: v případě odprodeje nemovitostí související náklady, tj. kolek a znalečné uhradí kupující, vlastní realizace prodeje se dá předpokládat do konce roku 2017

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - v případě, že bude následně schválen vlastní prodej nemovitostí, bude se jednat o příjem do rozpočtu kraje.

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Pavla Doubková - Konzultant.: Souhlasím  
PŘÍLOHY:

1. kopie katastrální mapy (ZK220617_268_př.1.pdf)
2. detail z kopie katastrální mapy (ZK220617_268_př.2.pdf)
3. částečný výpis z listu vlastnictví č. 567 (ZK220617_268_př.3.pdf)
4. výpis z listu vlastnictví č. 668 (ZK220617_268_př.4.pdf)
5. žádost fyzické osoby (ZK220617_268_př.5.pdf)
6. vyjádření ředitele příspěvkové organizace (ZK220617_268_př.6.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 2. pololetí 2017

Termín splnění: 2. pololetí 2017
� Pozemek pozemkovou parcelu KN č. 102/1 nabyl Jihočeský kraj do svého vlastnictví darem od obce Osek v r. 2013. Tato majetková dispozice byla podrobně popsána v návrhu č. 329/ZK/12 předloženém na jednání Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 20. 12. 2012 pod názvem bodu „Přijetí daru pozemku v obci Osek a k. ú. Osek u Radomyšle od obce Osek“ a bylo k němu přijato usnesení č. 65/2012/ZK-2.


� Vklad vlastnického práva pro Jihočeský kraj k pozemku pozemkové parcele KN č. 102/6 byl Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Strakonice proveden dne 31. 5. 2017. (Majetková dispozice na odkoupení tohoto pozemku byla popsána v návrhu č. 124/ZK/17 předloženém na jednání Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 23. 3. 2017 pod názvem bodu „Koupě části pozemku v k. ú. Osek u Radomyšle“ a bylo k němu přijato usnesení č. 126/2017/ZK-4.) Z tohoto důvodu je formulace části I. tohoto návrhu odlišná od formulace v návrhu usnesení uvedené v návrhu č. 709/RK/17 k tomuto bodu předložené na jednání rady kraje dne 8. 6. 2017, neboť v době odevzdání návrhu č. 709/RK/17 ještě probíhalo vkladové řízení na vklad vlastnického práva z kupní smlouvy na koupi pozemku pozemkové parcely KN č. 102/6 do vlastnictví Jihočeského kraje. Ohledně předmětu prodeje jsou však obě uvedené části usnesení shodné.
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