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	Zrušení usnesení 411/2011/ZK-27 a nový záměr prodeje nemovitostí v obci Stráž nad Nežárkou




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:
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	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. ruší

usnesení č. 411/2011/ZK-27 ze dne 8. 11. 2011 k bodu „Záměr prodeje nemovitosti v obci Stráž nad Nežárkou“; 

II. schvaluje
záměr prodeje pozemku parcely KN č. st. 118/3 o výměře 556 m2, jejíž součástí je stavba občanské vybavenosti č.p. 219, vše v k. ú. Stráž nad Nežárkou, minimálně za cenu stanovenou znaleckým posudkem ve výši 440.000 Kč;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. zajistit vypracování průkazu energetické náročnosti,

3.  zpracovat materiál vlastního prodeje k projednání v orgánech kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo na svém zasedání dne 8. 11. 2011 usnesením č. 411/2011/ZK-27 o záměru prodeje nemovitosti v obci Stráž nad Nežárkou v tomto znění:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

IV. schvaluje

záměr prodeje budovy č. p. 219 na stavební parcele KN p. č. 118/3 a stavební parcelu KN p. č. 118/3, o výměře 556 m2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Stráž nad Nežárkou minimálně za 1.200.000,- Kč plus náklady spojené s prodejem;

V. ukládá

JUDr. Lubošovi Průšovi, řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce,

2. po splnění části II. 1. tohoto usnesení připravit materiál k projednání orgánům kraje.

Na základě uvedeného usnesení byl záměr zveřejněn na úřední desce krajského úřadu. Ke zveřejněnému záměru nebyly podány žádné nabídky, do dnešní doby nebyl proto zpracován materiál vlastního prodeje nemovitosti k projednání v orgánech kraje. Tyto okolnosti vedly k tomu, že prodej nemovitostí z přijatého usnesení č. 411/2011/ZK-27 v nabídce ve výši 1.200.000 Kč nemohl být zrealizován a toto usnesení je nyní nutné zrušit.  

Pozemek parcela KN č. st. 118/3 o výměře 556 m2, jejíž součástí je stavba občanské vybavenosti č.p. 219, vedená na LV č. 226 pro k. ú. Stráž nad Nežárkou, je svěřená k hospodaření Centru sociálních služeb Jindřichův Hradec, Česká 1175, Jindřichův Hradec II, 377 01 Jindřichův Hradec, IČO 75011191 (dále jen CSS). Jedná se o bývalou administrativní budovu ve Stráži nad Nežárkou, poslední pozůstatek bývalého působení sociální péče ve Stráži nad Nežárkou.  

Budova byla již při přípravě záměru prodeje v roce 2011 několik let nevyužívaná, tento stav zůstal nezměněn. Během uplynulých let budova již jen ztrácela morální hodnotu a potenciál prodejnosti, budova má zanedbanou údržbu, některé konstrukční prvky jsou již na hranici své životnosti. Péče o budovu bez možného budoucího využití pro potřeby sociální péče je pro spravující organizaci stále více zatěžující. Budova s pozemkem se nachází v sousedství zámku Stráž nad Nežárkou u dnes již klidné komunikace, v uliční zástavbě, chodník ale chybí. Na zahradu je dnes přístup pouze přes budovu. Majitelé sousedního pozemku, přináležejícího k zámku, si tento svůj pozemek oplotili a tím zrušili dříve používaný vjezd na zahradu přes jejich pozemek. 

Ze sítí technického vybavení je budova napojena na elektrické rozvody, kanalizaci a je možnost napojení na veřejný vodovod. Plynofikována budova není. Obecní voda i plyn vedou v silnici, která vede těsně kolem budovy. 

Po novém jednání se zástupci CSS a místním šetření byl zajištěn nový znalecký posudek vyhotovený soudním znalcem Ing. Miroslavem Roubalem s cenou tržní ve výši 440.000 Kč, která již odpovídá současné ceně obvyklé. Záměr bude koncipován jako obecný prodej minimálně za cenu stanovenou znaleckým posudkem. 

Průkaz energetické náročnosti budov bude vypracován po schválení záměru prodeje. Předpoklad je energetická náročnost objektu třída „G“ – mimořádně nehospodárná.

Prodej nemovitosti je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty, neboť je splněn časový test pro osvobození od DPH z prodeje předmětných stavebních pozemků. 

Předběžně bylo jednáno se starostou města Stráž nad Nežárkou, který přislíbil projednání zájmu o tyto nemovitosti v zastupitelstvu města až po zveřejnění podmínek záměru kraje. OHMS s ohledem na shora uvedené skutečnosti doporučuje předmětnou nemovitost prodat minimálně za cenu dle znaleckého posudku.

Rada kraje dne 8. 6. 2017 svým usnesením č. 658/2017/RK-17 doporučuje zrušit původní usnesení ZK a schválit nový záměr prodeje nemovitostí. 

Finanční nároky a krytí: náklady spojené s prodejem ve výši 2.950 Kč za vyhotovení znaleckého posudku § 6172 pol. 5169 ORG 9108xxx a 1.000 Kč správní poplatek za podání návrhu na vklad § 6172 pol. 5361 uhradí OHMS z ORJ 451

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  výdaje jsou v souladu s rozpočtem na rok 2017. V případě realizace prodeje nemovitosti se bude též jednat o příjem do rozpočtu kraje.

Návrh projednán – konzultanti, stanoviska: příspěvková organizace a OSOV souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Částečný výpis z LV č. 226 (Př1_LV.pdf)
2. Zákres v ortofotomapě (Př2_ortofoto.docx)
3. Foto budovy (Př3_foto.docx)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly:
IV. čtvrtletí 2017

Termín splnění:
IV. čtvrtletí 2017
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