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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí
dokument Krajský akční plán rozvoje vzdělávání v Jihočeském kraji.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá materiál v souladu s § 35 zákona č. 129/2000 Sb., zákon o krajích (krajské zřízení).

Od 1. 11. 2015 do 31. 10. 2021 realizuje Jihočeský kraj v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání projekt Krajský akční plán rozvoje vzdělávání v Jihočeském kraji, reg. číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_002/0000001. 

Hlavním cílem projektu je nastavit funkční systém akčního plánování zejména v oblasti středoškolského vzdělávání v Jihočeském kraji. Do tohoto procesu jsou zapojeny všechny střední a vyšší odborné školy bez rozdílu zřizovatele a další aktéři ve vzdělávání v území. Za pomoci projektu by mimo jiné mělo dojít ke zlepšení řízení škol, k rozvoji plánování strategických kroků vedoucích ke zvýšení kvality vzdělávací soustavy kraje i jednotlivých škol. Aktivity projektu rovněž slouží ke koordinaci a zacílení některých výzev vyhlašovaných Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR (Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání – OP VVV) a Ministerstvem pro místní rozvoj ČR (Integrovaný regionální operační program – IROP).

Do přípravy, realizace, monitoringu a vyhodnocování krajského akčního plánu (KAP) v území jsou zapojeni zejména Pracovní skupina (PS) Vzdělávání v rámci Regionální stálé konference (RSK), realizační tým KAP a odborný garant KAP. Všechny jmenované složky jsou vytvořeny jako nezbytné spolupracující články pro využívání dotačních prostředků, kdy jsou v rámci programového období 2014-2020 nově uplatňovány principy tzv. územní dimenze. Znamená to, že v jednotlivých územích (krajích) tak dochází k dialogu o územních potřebách a prioritách prostřednictvím partnerských platforem. Zastřešující platformou je tzv. Regionální stálá konference. Činnost RSK definuje společnou představu o potřebách směřování evropské a národní pomoci do území a mimo jiné napomáhá ke společné vizi o směřování podpory z Evropských strukturálních a investičních fondů (ESIF). PS Vzdělávání je jednou z pracovních skupin v rámci RSK. Je tvořena zástupci klíčových aktérů ovlivňujících oblast vzdělávání na území kraje (např. zástupci škol a školských asociací, zaměstnavatelů, neziskového sektoru, kraje, měst a obcí, služeb zaměstnanosti, zástupce MŠMT/NÚV, zástupce ITI, zástupci MAP atd.). Odborným garantem je Národní ústav pro vzdělávání (NÚV), jehož úkolem je podpořit vytváření KAP souborem analytických, metodických a poradenských aktivit, a to na základě individuálního projektu systémového Podpora krajského akčního plánování, tzv. P-KAP. V každém kraji je pak P-KAP zastoupen jedním odborným garantem, který spolupracuje s realizačním týmem projektu a provádí přímou metodickou podporu. 

Jedním z povinných výstupů projektu je vypracování dokumentu Krajský akční plán, který je komplexním nástrojem pro naplňování cílů projektu a jenž zároveň stanoví priority nutné k dosažení cílů vzdělávací politiky na území kraje. Bez vytvoření krajských akčních plánů by nebylo možné realizovat některé větší projekty v oblasti vzdělávání určené především pro střední školy. V praxi probíhá příprava 2 krajských akčních plánů (2016 – KAP I, 2019 – KAP II). Jedná se o dokumenty, které slouží k praktické realizaci vybraných specifických opatření OP VVV ve stanovených prioritních oblastech. Prioritní oblasti stanovil řídící orgán (MŠMT) a jsou povinné (Přehled prioritních oblastí: Podpora kompetencí k podnikavosti, iniciativě a kreativitě, Podpora polytechnického vzdělávání, Podpora odborného vzdělávání včetně spolupráce škol a zaměstnavatelů, Rozvoj kariérového poradenství, Rozvoj škol jako center celoživotního učení, Podpora inkluze, Infrastruktura a dále Témata nepovinná (rozvoj výuky cizích jazyků, ICT kompetence, čtenářská a matematická gramotnost, ostatní témata důležitá pro kraj).

Postup pro vypracování KAP se řídí jednak metodickými dokumenty řídícího orgánu programu (MŠMT), jednak metodickými materiály, které vytvořili metodičtí pracovníci odborného garanta (NÚV). Dokument má tedy danou strukturu a vychází ze stanovených povinných oblastí. Vytváření dokumentu se uskutečňuje za spolupráce co nejširšího množství subjektů působících ve vzdělávání v Jihočeském kraji.

Dokument KAP vznikal postupně od začátku realizace projektu, obsahuje 5 částí: 1. Analýza potřeb v území, 2. Analýza potřeb škol, 3. Prioritizace potřeb, 4. Krajský akční plán, 5. Přílohy. 

Analýzu potřeb v území vypracoval realizační tým projektu na základě již existujících strategických dokumentů pro oblast vzdělávání. Popisuje problematiku potřeb území v rámci vzdělávání v Jihočeském kraji. 

Analýza potřeb škol shrnuje a popisuje výsledky dotazníkového šetření potřeb středních škol, které zpracoval na přelomu roku 2015/2016 NÚV. Obě analytické části byly kompletně dopracovány v srpnu 2016.

Prioritizace potřeb navazuje na analytickou fázi a obsahuje nalezené potřeby v oblasti středního a vyššího odborného vzdělávání. Na vytvoření dokumentu se mimo jiné podílely pracovní týmy, které měly za úkol identifikovat potřeby ve vzdělávání na území Jihočeského kraje a popřípadě vypracovat návrhy konkrétních projektů či tzv. šablon (zjednodušených projektů), které by pomohly tyto identifikované potřeby řešit. Výsledkem bylo 12 návrhů konkrétních projektů a 24 šablon z oblasti vzdělávání a zároveň tzv. Doporučení pro PS Vzdělávání, v nichž týmy podle stanovené metodiky zdůvodnily výběr návrhů projektů a šablon. Na základě závěrů pracovních týmů pak realizační tým zpracoval vlastní dokument Prioritizace potřeb. Identifikované potřeby v oblasti středního a vyššího odborného vzdělávání jsou zde dle stanovené metodiky rozděleny na potřeby s největší, střední a nejnižší důležitostí.

Všechny tři části byly postoupeny k připomínkování zástupcům škol a členům PS Vzdělávání, následně byly projednány a schváleny PS Vzdělávání (3. jednání – 9. 9. 2016) a návazně i RSK (5. jednání – 19. 9. 2016).

Dokument Krajský akční plán byl zpracován realizačním týmem v poslední fázi v září až prosinci 2016. Jeho podstatou je vymezení nejen obecných potřeb a cílů ve všech prioritních oblastech, ale především stanovení dílčích cílů a konkrétních činností a kritérií k jejich naplnění.

Dokument byl postoupen k připomínkování členům PS Vzdělávání, následně byl projednán a schválen PS Vzdělávání (4. jednání – 20. 2. 2017) a návazně Regionální stálou konferencí (6. jednání – 14. 3. 2017).

Poslední částí kompletního dokumentu jsou přílohy, které zahrnují Seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD, dále Podpisovou doložku odborného garanta a Výpis usnesení z 6. zasedání RSK, kterým byl Dokument KAP schválen.

Seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD – je povinnou součástí projektu KAP a zároveň nezbytnou podmínkou pro čerpání investic v IROP. Pokud není žadatel uveden v tomto seznamu, nesplňuje základní kritérium přijatelnosti projektu v programu IROP. Seznam byl poprvé vytvořen v souvislosti s vyhlášením výzev č. 32 a 33 (Infrastruktura středních škol) a aktualizován na základě výzev č. 56 a 57 (Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání). Byly osloveny všechny střední školy a VOŠ všech zřizovatelů na území Jihočeského kraje a rovněž DDM a další subjekty neformálního, zájmového a celoživotního vzdělávání s prosbou o zaslání projektových záměrů v investiční oblasti. Dále realizační tým komunikoval s jednotlivými subjekty o úpravě záměrů, aby co nejlépe splňovaly podmínky výzev (zaměření na klíčové kompetence, trvání projektu, finanční limity atd.); po zapracování změn byl zpracován konečný seznam.

Seznam obdrželi k připomínkování členové PS Vzdělávání, následně jej PS Vzdělávání projednala a schválila na svých zasedáních (2. jednání – 27. 5. 2016, 4. jednání – 20. 2. 2017). Seznam byl rovněž projednán a schválen Regionální stálou konferencí (4. jednání – 13. 6. 2016 a 6. jednání – 14. 3. 2017). Aktuálně schválený seznam musí být uveřejněn prostřednictvím sekretariátu RSK na stránkách MMR věnovaných Strukturálním fondům (odkaz Územní dimenze, záložka Rámce pro investice do infrastruktury KAP); zde je jako oficiální dokument k dispozici hodnotitelům příslušných výzev IROP.

Kompletní Dokument KAP byl 31. 3. 2017 dle metodiky odeslán ke schválení řídícímu orgánu (MŠMT), konkrétně Pracovní skupině pro schvalování krajských akčních plánů. Pracovní skupina jej na svém zasedání dne 29. 5. 2017 schválila (viz příloha č. 7 návrhu č. 751/RK/17).

Vzhledem k velkému rozsahu příloh (celkem 341 stran) předkládá OŠMT všechny přílohy v elektronické podobě.

Finanční nároky a krytí: bez nároku na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán (stanoviska): VVVZ dne 6. 6. 2017 (usnesení č. 30/2017/VVVZ-04), předloženo k projednání RK dne 15. 6. 2017
PŘÍLOHY (pouze v elektronické verzi):

1. Dokumentace KAP JčK (ZK170622_275_Př_1_Dokumentace Krajského akčního plánu Jihočeského kraje.pdf)
2. Analýza potřeb v území (ZK170622_275_Př_2_Analýza potřeb v území.pdf)
3. Analýza potřeb škol (ZK170622_275_Př_3_Analýza potřeb škol.pdf)
4. Prioritizace potřeb (ZK170622_275_Př_4_Prioritizace potřeb_vcetne_prilohy_1_a_2.pdf)
5. Dokument KAP_návrh řešení (ZK170622_275_Př_5_Dokument KAP_návrh řešení.pdf)
6. Přílohy k Dokumentaci KAP JčK (ZK170622_275_Př_6_Přílohy k Dokumentaci KAP JčK.pdf)
7. Zápis_MŠMT_schválení KAP (ZK170622_275_Př_7_Zápis_MŠMT_schválení_KAP.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 30. 6. 2017

Termín splnění: 30. 6. 2017
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