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	Datum jednání:
	22.06.2017
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	278/ZK/17

	Název bodu:
	Realizace projektu předkládaného do OP ŽP a jeho kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje - DDM Č. Budějovice, objekt Jenišov




	Předkladatel:
	Mgr. Zdeněk Dvořák


	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu „Snížení energetické náročnosti DDM České Budějovice – objekt Jenišov“ (žadatel: Dům dětí a mládeže, České Budějovice, U Zimního stadionu 1) a podání žádosti o podporu do Operačního programu Životní prostředí s celkovými výdaji ve výši 8 000 000 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 7 000 000 Kč,
2. kofinancování projektu „Snížení energetické náročnosti DDM České Budějovice – objekt Jenišov“ Jihočeským krajem ve výši 60 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 4 200 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 278/ZK/17,

3. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Snížení energetické náročnosti DDM České Budějovice – objekt Jenišov“ z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 1 000 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 278/ZK/17;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.

T: 30. 6. 2017

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá materiál v souladu se Směrnicí pro přípravu a realizaci evropských projektů (SM/115/ZK).
V únoru 2017 zasedal monitorovací výbor OPŽP, který schválil změny v nastavení programu. Změny jsou již promítnuty do textu příruček a jsou uvedeny v podmínkách vyhlášených výzev OPŽP (č. 61 a 70).

Jedná se o zrušení limitu maximálních způsobilých výdajů na výměnu otvorových výplní u památkově chráněných budov (původní limit způsobilých výdajů byl 10 tis. Kč na 1m2), dále o možnost samostatně žádat o zavedení vzduchotechniky v budovách zateplených po roce 2011.

Nově je také stanovena výše dotace v rozsahu 35 – 50 % dle celkového snížení energetické náročnosti objektu (úspora nad 20 % - dotace 35 %, úspora nad 40 % - dotace 40 %, úspora nad 60 % - dotace 50 %); minimální bodová hranice přijatelnosti projektu (30 bodů) je zrušena. Součástí projektu může být nově také rekonstrukce plynového kotle při jeho minimálním stáří 10 let.

Požadavek na povinné zahrnutí vzduchotechniky do budov určených pro vzdělávání je nadále pro žadatele v OPŽP povinností, nově je však možné podat oddělený projekt na snížení energetické náročnosti (dotace cca 40 %) a samostatně na vzduchotechniku (dotace 70 %).

Výzva OPŽP č. 70 je zaměřena na specifický cíl 5.1 (snížení energetické náročnosti), nejzazší termín pro předložení projektových žádostí je 29. 9. 2017 a alokace činí 3 mld. Kč. Realizace projektu se předpokládá zejména v roce 2018, případně 2019. 

OŠMT vzhledem k systému průběžného financování z OPŽP (podíl dotace 40 % na způsobilých výdajích) nenavrhuje předfinancování akce z prostředků JčK. Mezi způsobilé výdaje patří zejména přímé realizační výdaje (stavební práce, vzduchotechnika), projektová příprava, autorský a technický dozor, daň z přidané hodnoty, propagační opatření aj. Mezi nezpůsobilé výdaje patří vyvolané investice, tedy výdaje, které je účelné provést spolu s projektem, ale pravidla OPŽP je nezahrnují mezi tzv. způsobilé. 

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. Dům dětí a mládeže, České Budějovice si hradí z vlastních finančních prostředků náklady na projektovou dokumentaci pro podání do OPŽP, a v případě schválení projektu se tyto výdaje stanou způsobilými. OŠMT ve spolupráci s OREG posoudil vhodnost předložení projektových záměrů do výzvy OPŽP.

OŠMT doporučuje schválit kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje v zastupitelstvu kraje. U předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.
Finanční nároky a krytí: má nároky na rozpočet kraje, viz vyjádření správce rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Projekt je zahrnut v SVR na rok 2019. Z důvodu předpokládané realizace projektu již v roce 2018 je nutné při aktualizaci SVR, resp. rozpočtu zohlednit aktuální požadavek na příslušný rok.

Návrh projednán (stanoviska): OREG, OEZI, VVVZ dne 6. 6. 2017 (usnesení č. 29/2017/VVVZ-04), předloženo k projednání RK dne 15. 6. 2017

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (ZK170622_278_Př_1_Formulář projektu_DDM České Budějovice_Jenišov.xlsx)
2. Žádost o poskytnutí dotace (ZK170622_278_Př_2_DDM Č. Budějovice_Jenišov.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 30. 6. 2017

Termín splnění: 30. 6. 2017
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