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	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OZDR
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	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí
souhrnnou informaci o odměňování členů představenstev obchodních společností Nemocnice České Budějovice, a.s., IČO 26068877, Nemocnice Český Krumlov, a.s., IČO 26095149, Nemocnice Dačice, a.s., IČO 28113195, Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., IČO 26095157, Nemocnice Písek, a.s., IČO 26095190, Nemocnice Prachatice, a.s., IČO 26095165, Nemocnice Strakonice, a.s., IČO 26095181, Nemocnice Tábor, a.s., IČO 26095203 a Jihočeské nemocnice, a.s., IČO 26093804, dle přílohy návrhu č. 295/ZK/17.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s ustanovením zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Představenstva nemocnic jsou v současné době dle platných stanov koncipována jako pětičlenná – předseda představenstva („ředitel nemocnice“), místopředseda představenstva („náměstek nemocnice“) a tři členové představenstva. Představenstvo Jihočeské nemocnice, a.s., je tříčlenné. Tvoří jej předseda představenstva a dva členové představenstva. Tyto tři osoby jsou zároveň členy představenstev ve všech dalších nemocnicích založených Jihočeským krajem. Tato personální unie slouží jako nástroj k řízení nemocnic, zajištění jednotných postupů v oblastech ekonomiky, reportingu, obchodu, jednání se zdravotními pojišťovnami, ale i v dalších oblastech a projektech. I když je tento model funkční, je vyvíjen tlak na snížení nákladů na odměny představenstev a snížení počtu členů. Hlavní změnou je tedy snížení počtu členů představenstva každé jednotlivé nemocnice z pěti na čtyři. V případě Jihočeské nemocnice a.s. bude v případě schválení představenstvo dvoučlenné. Dojde k vypuštění funkce místopředsedy představenstva a dojde ke snížení o jednoho člena představenstva každé nemocnice (dříve člena za Jihočeské nemocnice, a.s.). V nemocnicích zůstane v případě schválení předseda představenstva („ředitel“) a tři členové představenstva (tedy celkem budou v představenstvu dva zástupci z příslušné nemocnice a dva zástupci holdingu Jihočeské nemocnice, a.s.).

Jsou stanoveny následující principy odměňování:

Je vyloučen souběh ročních odměn člena představenstva a zároveň odměny primáře nemocnice,

Je vyloučen souběh výkonu funkce předsedy představenstva nemocnice a zároveň výkonu funkce primáře nemocnice (přechodné období může být po dobu max. 6 měsíců).

Je povolen souběh člena představenstva a pracovního úvazku primáře či lékaře člena maximálně do výše 0,6 bez krácení odměny za výkon funkce člena představenstva. Nad 0,6 do 1,0 pracovního úvazku bude kráceno za každých 0,1 úvazku nad limit 0,6 o 10% z odměny člena představenstva,

Je stanovena pevná částka měsíční odměny ve výši z roku 2009 pro členy představenstev, kteří jsou zároveň v představenstvu Jihočeské nemocnice, a.s. Okresní nemocnice 20 tis. Kč  (Nemocnice Český Krumlov, a.s., Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., Nemocnice Písek, a.s., Nemocnice Prachatice, a.s., Nemocnice Strakonice, a.s., a Nemocnice Tábor, a.s.). Nemocnice České Budějovice, a.s. – 60 tis. Kč, Nemocnice Dačice, a.s. – 1 tis. Kč a Jihočeské nemocnice, a.s. – 500,-Kč.

Je výrazně snížena roční odměna pro členy představenstev, kteří jsou zároveň v představenstvu Jihočeské nemocnice, a.s.

 Valorizace odměn členů představenstev se realizuje v návaznosti na valorizaci mezd zaměstnanců nemocnic.

Právo Valné hromady rozhodnout o mimořádné odměně zůstává pouze pro výjimečné případy, a to za mimořádně úspěšné výsledky společnosti, které nebyly stanoveny jako kritéria pro poskytnutí roční odměny.  

Souhrnná informace o odměňování členů představenstev jednotlivých obchodních společností založených Jihočeským krajem v oblasti zdravotnictví, dle těchto principů, je obsahem neveřejné přílohy návrhu. 
Finanční vyhodnocení:

Změna představuje pokles ročních nákladů o 40 % oproti nákladům v roce 2014 a 2015, tj. roční úsporu 24 mil. Kč složenou z těchto položek:

10,2 mil. Kč – zrušení mimořádných odměn všem statutárním zástupcům oproti roku 2014 a 2015

3,2 mil. Kč - zrušení platu 3. člena představenstva holdingu 

0,77 mil. Kč - snížení měsíčních a ročních odměn současných 2 členů holdingu na úroveň roku 2009

0,25 mil. Kč – snížení odměny o 50 % při souběhu funkcí předsedy představenstva nemocnice a člena holdingu

6,9 mil. Kč - zrušené funkce 2 místopředsedů představenstva v Nemocnici České Budějovice, a. s. (Martin Bláha, Petr Novák)

2 mil. Kč - snížení odměn při souběhu funkcí primář/lékař/statutár

Pozn.: Pevná měsíční odměna a pohyblivá roční odměna se krátí členům představenstva holdingu za výkon funkce v představenstvech jednotlivých nemocnic o 33 %.  Pevná měsíční odměna a pohyblivá roční odměna předsedů představenstev a kmenových členů (dříve místopředsedů) nemocnic je stejná jako v roce 2014. 

Rada kraje vykonávající působnost valné hromady jednotlivých obchodních společností založených Jihočeským krajem v oblasti zdravotnictví projednala odměňování členů představenstev těchto obchodních společností na své schůzi dne 15. 6. 2017.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno, nemá dopad do rozpočtu kraje.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána.
PŘÍLOHY:

Souhrnná informace o odměňování členů představenstev obchodních společností založených Jihočeským krajem v oblasti zdravotnictví (KUJK_ZK220617_295_př. Odměňování členů P nemocnic.xlsx)
Zodpovídá: vedoucí OZDR, Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 22. 06. 2017

Termín splnění: 22. 06. 2017
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