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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Dodatek č. 1 k Metodice pro poskytování účelové dotace dle § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb pro rok 2017 dle přílohy návrhu č. 302/ZK/17;

II. vyhlašuje
mimořádné kolo dotačního řízení Jihočeského kraje v oblasti podpory poskytování sociálních služeb pro rok 2017 s termínem zveřejnění dne 23. 06. 2017;

III. ukládá
1. JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení,

2. Mgr. Zdeňku Dvořákovi, náměstkovi hejtmanky, předložit zastupitelstvu kraje návrhy dotací žadatelům v rámci mimořádného kola dotačního řízení pro jednotlivé sociální služby pro rok 2017.

T: 21. 09. 2017

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o sociálních službách), se krajům poskytuje ze státního rozpočtu účelově určená dotace na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním sociálních služeb. Tuto dotaci poskytuje Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR (MPSV) dle zák. č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů.

Účelová dotace z rozpočtu Jihočeského kraje je určena poskytovatelům sociálních služeb na spolufinancování neinvestičních nákladů souvisejících s poskytováním sociálních služeb v rozsahu dle vydaných Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností na území kraje a je poskytovatelům služeb poskytnuta jako součást vyrovnávací platby v souvislosti s plněním závazku veřejné služby. Dotace může být poskytnuta poskytovatelům sociálních služeb, které jsou v souladu s platným Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje a které jsou zařazeny do sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji na příslušný kalendářní rok.

Pro účely dotačního řízení pro rok 2017 byla zpracována Metodika pro poskytování účelové dotace dle §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb v roce 2017 (dále jen Metodika), která byla schválena Zastupitelstvem Jihočeského kraje usnesením č. 234/2016/ZK-24 dne 23. 6. 2016. Termín pro podávání žádostí dle této Metodiky byl stanoven od 3. 10. 2016 do 31. 10. 2016 s tím, že dne 16. 02. 2017 zastupitelstvo kraje usnesením č. 23/2017/ZK-3 projednalo a schválilo rozdělení finančních prostředků v rámci dotačního řízení pro poskytovatele sociálních služeb pro rok 2017. Na základě Rozhodnutí č. 1 o poskytnutí dotace z kap. 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2017 obdržel Jihočeský kraj dotaci ve výši 593 630 000 Kč. 

Dne 31. 5. 2017 bylo schváleno nové nařízení vlády, kterým se mění Nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů. Vláda ČR v návaznosti na rozhodnutí o zvýšení platů schválila dofinancování sociálních služeb pro rok 2017 o částku 1,162 miliardy korun. Dle předběžných informací sdělených MPSV bude z tohoto objemu vyčleněna pro Jihočeský kraj částka ve výši cca 76 705 000 Kč. 

V době podání žádostí dle Metodiky, nebylo předpokládané navýšení platů a mezd v tomto rozsahu známo, nebylo tudíž zohledňováno ani ze strany žadatelů v žádosti o dotaci a jejich požadavcích. V řadě případů tak nastala situace, že poskytnutá dotace činí 100 % požadované dotace a nelze dofinancovat sociální služby nad rámec tohoto požadavku, neboť by došlo k porušení zákonných ustanovení. Z důvodu nemožnosti poskytnutí dotace všem poskytovatelům sociálních služeb, kteří mohou uplatňovat oprávněný nárok na dofinancování a po konzultaci s MPSV je doporučeno vypsání „mimořádného“ kola dotačního řízení tak, aby finanční prostředky byly rovnoměrně rozděleny mezi jednotlivé sociální služby. Z důvodu zajištění transparentního a nediskriminačního postupu při rozdělování finančních prostředků určených na dofinancování poskytovatelů sociálních služeb v roce 2017 je zpracován Dodatek č. 1 k Metodice, který upravuje konkrétní pravidla a podmínky pro „mimořádné“ kolo dotačního řízení, ve kterém poskytovatelé sociálních služeb mohou žádat o prostředky na navýšení platů a mezd na období 1. 7. 2017 – 31. 12 2017. Tento Dodatek č. 1 dle přílohy návrhu č. 302/ZK/17 upravuje postup pro podání žádosti a posouzení žádosti, stanovení výše dotace, čerpání, kontrolní systém, finanční vyúčtování a vypořádání poskytnuté dotace, včetně závazných formulářů. Bližší informace, technické řešení a detaily tohoto kroku budou probrány se zástupci odborů sociálních věcí krajských úřadů na nejbližší poradě na MPSV.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu Jihočeského kraje, prostředky budou poskytnuty ze státního rozpočtu.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  jedná se o dotační titul státu – MPSV.

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím.
PŘÍLOHY:

1. Dodatek č. 1 k Metodice pro rok 2017 (Příloha 1_návrhu_302_ZK_17_Dodatek č 1.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 31. 07. 2017

Termín splnění: 31. 12. 2017
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