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	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
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	Změny u akcí v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2017




	Předkladatel:
	Pavel Hroch



	Zpracoval:


	OREG

	Vedoucí odboru:


	Ing. Luboš Průcha


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádosti dobrovolného svazku obcí Veselsko, Dobrovolného svazku obcí severního Písecka, Svazku obcí středního Pootaví a obce Veselíčko o změny u akcí v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2017 podle příloh č. 1 - 5 mat. č. 341/ZK/17;
II. schvaluje
1. změny dle oznámení k projektu včetně změny výdajů u akce „Rozvoj společenského života mikroregionu a činnosti svazku Veselsko“ při snížení dotace na 274 420 Kč v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2017 pro Veselsko, IČO 71183663,

2. změny dílčích parametrů dle žádosti o schválení úpravy parametrů u akce „Podpora činnosti mikroregionu, podpora rozvoje CR“ při zachování schválené dotace ve výši 174 000 Kč v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2017 pro Dobrovolný svazek obcí severního Písecka,                        IČO 69103518,

3. změny v projektu dle žádosti o schválení změn včetně úpravy cen jednotlivých parametrů u akce „Technické zázemí SOSP“ při zachování schválené dotace ve výši 500 000 Kč v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2017 pro Svazek obcí středního Pootaví, IČO 70520097,

4. změnu účelu dotace s novým názvem akce „Výměna oken a vchodových dveří na budově obecního úřadu“ při zachování schválené dotace ve výši 50 000 Kč v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2017 u obce Veselíčko, IČO 00476463;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části   II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

DSO Veselsko požádal v řádném termínu o dotaci ve výši 307 tis. Kč v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2017 (dále jen „program“) na akci „Rozvoj společenského života mikroregionu                    a činnosti svazku Veselsko“. Jednotlivými parametry této akce bylo pořízení skákacího hradu, dataprojektoru vč. plátna, vzdělávací akce pro zástupce obcí DSO, zajištění propagačního materiálu a podpora běžného chodu svazku vše blíže popsané v projektové fiši v rámci podané žádosti. Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 166/2017/ZK-6 ze dne 11. 5. 2017 o podpoře předložené žádosti ve výši                  277 tis. Kč. 
DSO Veselsko zaslal dne 19. 6. 2017 Oznámení k projektu v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2017, kde mimo jiné žádá o úpravu parametrů akce proti údajům uvedeným v žádosti                   o poskytnutí dotace. Podrobný popis a odůvodnění změn je uveden v oznámení k projektu ze dne 19. 6. 2017 (příloha č. 1 tohoto materiálu). Mezi významné změny ve výdajích patří snížení výdajů na skákací hrad a navýšení výdajů na propagační materiál, kde z důvodu velkého zájmu bude proveden dotisk cyklomap. Zároveň dochází ke snížení čerpané dotace na 274 420 Kč, tak aby byla dodržena Pravidla programu.
Dobrovolný svazek obcí severní Písecko požádal v řádném termínu o dotaci ve výši 180 tis. Kč v rámci programu na akci „Podpora činnosti mikroregionu, podpora rozvoje CR“. Mezi uvedené parametry v žádosti patřilo zřízení jednoho psího útulku, 3 vzdělávací akce, značení cyklostezek a provoz kanceláře - účetnictví. Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 166/2017/ZK-6 ze dne 11. 5. 2017 o podpoře předložené žádosti ve výši 174 tis. Kč. 

Dobrovolný svazek obcí severní Písecko požádal dne 27. 7. 2017 o změnu parametrů při zachování schválené výše dotace, a to místo zřízení jednoho psího útulku budou pořízeny jednotlivé kotce, které budou umístěny na pozemcích členských obcí. Bližší popis změny včetně rozpočtu a rozdělení dotace na jednotlivé parametry je uveden v žádosti o schválení úpravy parametrů (příloha č. 2 tohoto materiálu). Rozdělení dotace na jednotlivé parametry se proti žádosti o poskytnutí dotace nemění.
Svazek obcí středního Pootaví požádal v řádném termínu o dotaci ve výši 500 tis. Kč v rámci programu                na akci „Technické zázemí SOSP“. Mezi uvedené parametry byl v žádosti uveden nákup 1 ks malotraktoru, 1 ks štěpkovače, 1 ks nosiče kontejnerů a roční provoz svazku (účetní práce atd.). Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 166/2017/ZK-6 ze dne 11. 5. 2017 o podpoře předložené žádosti v plné výši (schválená dotace 500 tis. Kč). 

Svazek obcí středního Pootaví i přes podporu žádosti v plné výši požádal dne 8. 6. 2017 o změnu parametrů při zachování schválené výše dotace, a to místo nákupu 1 ks stěpkovače bude pořízen 1 ks mulčovače. Dále svazek nebude z programu realizovat propagaci obcí. Zároveň dochází k navýšení ceny za pořízení malotraktoru z původní rozpočtované částky 350 tis. Kč na 423 500 Kč a u nosiče kontejnerů z 300 tis. Kč               na 337 590 Kč. Bližší popis změny včetně rozpočtu a rozdělení dotace na jednotlivé parametry je uveden v žádosti o schválení změn v projektu SOSP (příloha č. 3 a 4 tohoto materiálu). 
Obec Veselíčko požádala v řádném termínu o dotaci ve výši 70 tis. Kč v rámci programu na akci „Výměna oken na budově obecního úřadu včetně bytů a vchodových dveří na OÚ“. Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 166/2017/ZK-6 ze dne 11. 5. 2017 o podpoře předložené žádosti ve výši 50 tis. Kč. 

Obec Veselíčko požádala dne 15. 6. 2017 o změnu účelu dotace s novým názvem akce „Výměna oken                     a vchodových dveří na budově obecního úřadu“ s tím, že z důvodu schválené nižší dotace nebude obec měnit okna v bytech v prvním patře budovy. Nově tak bude provedena výměna oken a dveří v přízemí                  tj. oken v kanceláři obecního úřadu a na poště. Dle provedeného výběrového řízení bude výměna 7 ks oken a 1 ks dveří provedena za 103 140 Kč vč. DHP. Bližší popis a odůvodnění změny je popsáno v žádosti                     o změnu (příloha č. 5 tohoto materiálu). 
Rada kraje projednala na svém jednání dne 7. 9. 2017 žádosti o změny u akcí v rámci programu a přijala usnesení č. 965/2017/RK-22, kterým změny u akcí všech čtyř žadatelů dle jejich žádostí v plném rozsahu   doporučuje.  

Finanční nároky a krytí: financování zajištěno z rozpočtu OREG 2017 v rozdělení dle charakteru dotace (investiční část - § 3639, pol. 6341 nebo 6349, UZ 711, ORJ 653 a neinvestiční část – § 3639, pol. 5329 nebo 5321, UZ 710, ORJ 653)

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Kateřina Francová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím.  

Návrh projednán (stanoviska): nebylo požadováno

PŘÍLOHY:

1. Žádost o změnu (Žádost Veselsko.pdf)
2. Žádost o změnu (Žádost DSO sv.Písecko.pdf)
3. Žádost o změnu (Žádost SO stř.Pootaví.pdf)
4. Rozpočet k žádosti (Nový rozpočet SOSP.pdf)
5. Žádost o změnu (Žádost Veselíčko.pdf)
Zodpovídá: vedoucí odboru OREG – Ing. Luboš Průcha

Termín kontroly: 31. 12. 2017

Termín splnění: 31. 12. 2017
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