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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
dodatek č. 10 zřizovací listiny Jihočeské vědecké knihovny v Českých Budějovicích, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, kterým se mění platné znění článku VIII. „Okruhy doplňkové činnosti“.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s článkem 2 odst. (5) směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK. 

V rámci přezkoumávání hospodaření Jihočeského kraje za rok 2016 byla vykonána kontrola hospodaření a nakládání s majetkem a s příspěvky, které poskytl kraj zřízené příspěvkové organizaci Jihočeská vědecká knihovna v Českých Budějovicích, se sídlem Na Sadech 27, 370 59 České Budějovice, IČO 00073504.

Kontrola byla vykonána podle ustanovení § 9 zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů.

Kontrola se uskutečnila v době od 19. 9. 2016 do 6. 10. 2016 v místě sídla organizace a byla provedena na základě pověření k výkonu přezkoumání hospodaření Jihočeského kraje č. 20/2016 vydaného ředitelem odboru 17 Ministerstva financí, panem Ing. Jurajem Brigantem, pod č. j.: MF-28585/2016/1703-1 dne 18. srpna 2016.

Dne 4. 1. 2017 byl v sídle Krajského úřadu Jihočeského kraje projednán Záznam z kontroly hospodaření a nakládání s majetkem a s příspěvky, které Jihočeský kraj poskytl Jihočeské vědecké knihovně v Českých Budějovicích, ve kterém byl mj. zjištěn níže popsaný nedostatek.

Kontrolou smluv na dobu delší 12 měsíců, tedy smlouvy o nájmu knihovních fondů ze dne 11. 12. 2013 uzavřené mezi organizací a Národním památkovým ústavem, jejímž předmětem jsou knihovní fondy v areálu kláštera ve Zlaté Koruně a smlouvy o nájmu nebytových prostor ze dne 19. 11. 2010 uzavřené mezi organizací a společností MANI spol. s.r.o., jejímž předmětem jsou 2 m2 nebytového prostoru k pronájmu prodejního automatu, bylo zjištěno, že zde nebyl doložen souhlas zřizovatele k uzavření smlouvy, u níž je doba pronájmu sjednána na dobu delší 12 měsíců. Touto skutečností došlo k porušení článku VIII. „Okruhy doplňkové činnosti“ ZL.

Opatření k nápravě:

Byly zjištěny nesrovnalosti ve zřizovací listině, kdy je v rozporu článek VIII. „Okruhy doplňkové činnosti“ a Příloha č. 2 „Vymezení práv a povinností příspěvkové organizace ke svěřenému majetku“ odst. 3.5 a odst. 3.6.

Na základě zjištění kontrolním orgánem OKPP provedl kontrolu všech smluv uzavíranými příspěvkovými organizacemi a připravil návrh dodatku zřizovací listiny JVK, ve kterém se mění časový úsek vymezený pro pronájem nebytových prostor bez souhlasu zřizovatele z 12 měsíců na 24 měsíců v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb. Tímto bude zřizovací listina JVK dána do souladu se zřizovacími listinami příspěvkových organizací kraje.

Přílohou je návrh dodatku č. 10 JVK, který je předkládán zastupitelstvu kraje k projednání, což je v souladu s odpovědným vyjádřením OKPP k „Přehledu o upozorněních pro kraj dle zápisů z dílčích přezkoumání hospodaření Jihočeského kraje za rok 2016“ bod A. 4.
Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nemá nárok na rozpočet kraje

Návrh projednán (stanoviska): 

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím

Dne 19. 10. 2017 rada kraje usnesením č. 1126/2017/RK-25 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v návrhu č. 422/ZK/17 a uložila Pavlu Hrochovi, náměstkovi hejtmanky, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

PŘÍLOHY:

1. Dodatek č. 10 - Jihočeská vědecká knihovna v Českých Budějovicích (JVK - dodatek č. 10.doc)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly:  2. 11. 2017

Termín splnění:   2. 11. 2017
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