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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí
aktualizaci přílohy č. 3 Tarifu IDS Jihočeského kraje – Seznam dopravců IDS Jihočeského kraje tak, jak je uvedeno v příloze č. 1 návrhu č. 442/ZK/17 a aktualizaci přílohy č. 4 Tarifu IDS Jihočeského kraje – Seznam linek zařazených do IDS Jihočeského kraje tak, jak je uvedeno v příloze č. 2 návrhu  č. 442/ZK/17.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 1139/2017/RK-25 ze dne 19. 10. 2017 schválila aktualizaci přílohy 3 a 4 Tarifu IDS Jihočeského kraje a současně uložila  Bc. Jiřímu Švecovi, členu rady kraje, předložit zastupitelstvu kraje aktualizaci přílohy č. 3 a 4 Tarifu IDS Jihočeského kraje na vědomí.  

Součástí integrovaného dopravního systému Jihočeského kraje je s platností od 1. ledna 2017 také úsek České Budějovice – Zlatá Koruna železniční tratě č. 194 České Budějovice – Černý Kříž. V současné době zajišťuje dopravní obslužnost na této trati společnost České dráhy, a.s. Na základě výsledků nabídkového řízení dochází s platností od 10. prosince 2017 ke změně provozovatele a dopravní obslužnost na této trati bude nově zajišťovat společnost GW Train Regio a.s., sídlo: Ústí nad Labem, Střekov, U Stanice 827/9, IČ: 28664116. 
Po ukončení nabídkového řízení zahájila společnost JIKORD již v průběhu 1. pololetí letošního roku se společností GW Train Regio a.s. jednání  o  uzavření  „Smlouvy o závazku veřejné služby v drážní dopravě k zajištění základní dopravní obslužnosti území Jihočeského kraje“ s účinností od 10. prosince 2017.  K dnešnímu dni lze konstatovat, že tato smluvní jednání jsou uzavřena a jedním z výstupů z těchto jednání je i zapojení dopravce GW Train Regio a.s. do integrovaného dopravního systému Jihočeského kraje (IDS JK) a akceptace Jihočeské krajské jízdenky „Jikord plus“. Vstup do IDS Jihočeského kraje představuje pro nového dopravce mimo jiné také uznávání tarifních a smluvních přepravních podmínek IDS JK. S ohledem na výše uvedenou skutečnost je nutné aktualizovat Tarif IDS Jihočeského kraje, konkrétně jeho přílohy č. 3 Seznam dopravců IDS Jihočeského kraje a č. 4 Seznam linek zařazených do IDS Jihočeského kraje.

U jednotlivých dokumentů dochází k níže uvedeným změnám:

1) Seznam dopravců IDS Jihočeského kraje: 

    původní seznam 5 smluvních dopravců je rozšířen o dopravce GW Train Regio a.s., IČO: 28664116, se sídlem Ústí nad Labem, Střekov, U Stanice 827/9.

2) Seznam linek zařazených do IDS Jihočeského kraje - změna dopravce na trati č. 194:

    původní znění:

    Dopravce               Č. linky/tratě
       Název linky
                              Zaintegrovaný úsek

    České dráhy, a.s.       194
   České Budějovice – Černý Kříž        České Budějovice -  Zlatá Koruna

   Aktualizované znění:

   Dopravce               Č. linky/tratě
      Název linky
                              Zaintegrovaný úsek

   GW Train Regio a.s.   194
   České Budějovice – Černý Kříž         České Budějovice -  Zlatá Koruna

Finanční nároky a krytí: bez potřeby vyžádání

Vyjádření správce rozpočtu: bez potřeby vyžádání

Návrh projednán (stanoviska): společnost JIKORD s.r.o. 

PŘÍLOHY:

1. Příloha č.3 Tarifu IDS JK  - Seznam dopravců (Příloha č. 3 Tarifu - Seznam dopravců IDS JK_aktualizace.doc)
2. Příloha č. 4 Tarifu IDS JK - Seznam linek (Příloha č. 4 Tarifu - Seznam linek zařazených do IDS JK_aktualizace.xlsx)
Zodpovídá: vedoucí ODSH – Ing. Jiří Klása 
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