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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
předloženou informaci o zpracované studii „Územní studie průmyslové zóny letiště České Budějovice – aktualizace“;

I. doporučuje
pořizovateli schválit využití studie a následně zapsat studii do evidence územně plánovací činnosti.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj v roce 2008 pořídil studii „Územní studie průmyslové zóny letiště České Budějovice“. Tato studie je v současné době překonaná a to především s ohledem na vývoj v území a změnu majetkových poměrů v území. Neexistence aktuálního podkladu ztěžovala rozhodování v území a ochranu území pro umístění pro rozvoj letiště důležitých, především dopravních a inženýrských staveb. Proto bylo rozhodnuto o aktualizaci studie „Územní studie průmyslové zóny letiště České Budějovice“. Zpracovatelem aktualizace studie se na základě provedeného výběrového řízení stala firma Brůha a Krampera Architekti, spol. s.r.o., pořizovatelem studie bylo oddělení územního plánování Krajského úřadu Jihočeského kraje.

Cílem aktualizace územní studie bylo vytvořit územně plánovací podklad, který bude důležitý pro úpravu územně plánovací dokumentace kraje i obcí. Tzn. vymezit areál letiště - stávající plochy nezbytné k provozu letiště (přistávací a vzletová dráha, terminál, navigační věž, apod.). Dále bylo úkolem studie prověřit a navrhnout plochy související s provozem letiště (administrativní budovy, parkovací plochy, hangáry, apod. a plochy přidružené (opravny letadel, lakovna, apod.) a plochy přidružené, sloužící pro ekonomické zajištění letiště. Úkolem dále bylo i prověřit a navrhnout vhodné varianty dopravního obsloužení jednotlivých lokalit a to včetně napojení na silnici I/3 a možnosti jejich napojení na inženýrské sítě. Při řešení dopravního napojení byl zohledněn dopravní systém dálnice D3, připravovaná stavba Jižní tangenty, IV. tranzitní železniční koridor a s další připravované dopravní stavby. Na plochách, které letiště svým provozem ovlivní, studie navrhla podmínky pro budoucí výstavbu.

V současné době je návrh územní studie odevzdán. Řešení studie bylo průběžně konzultováno se zástupci dotčených obcí, letiště i kraje. Závěrečný návrh studie byl projednán a dohodnut se zástupci dotčených obcí dne 11. 9. 2017 a Radě města České Budějovice 25. 9. 2017.  K návrhu studie nebyly uplatněny žádné požadavky na změnu řešení studie. 
Podle § 30 stavebního zákona schvaluje využití územní studie její pořizovatel. Studie se podle stavebního zákona neprojednává. Před schválením využití studie jsou s obsahem studie seznámeni členové Zastupitelstva Jihočeského kraje. 

Se zpracovanou studií je možno se seznámit na: 
www.kraj-jihocesky.cz/download/US_prumyslove_zony_letiste_CB_aktualizace.zip
 Obsah studie bude prezentován i na jednání Zastupitelstva Jihočeského kraje.
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