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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
informaci o podnětu obcí Vidov, Plav, Borovnice a Nová Ves na aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, spočívající ve vypuštění koridoru dopravní stavby D26/2 Jižní tangenta ze Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, popřípadě jeho převedení do nezávazné územní rezervy; 

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, prostřednictvím odboru regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic zajistit odeslání odpovědi na podnět obcí Vidov, Plav, Borovnice a Nová Ves.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Oddělení územního plánování, odboru regionálního rozvoje, územního plánování a investic, Krajského úřadu Jihočeského kraje, jako pořizovateli Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje a jejich aktualizací, byla předána žádost obcí Vidov, Plav, Borovnice a Nová Ves, která svým obsahem byla podnětem k aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje. Navrhovaná aktualizace by spočívala ve vypuštění koridoru dopravní stavby D26/2 Jižní tangenta ze Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, popřípadě v převedení tohoto koridoru do územní rezervy. O pořízení aktualizace zásad územního rozvoje rozhoduje podle § 42 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů zastupitelstvo kraje. 
Jižní tangenta byla územně plánovací dokumentací kraje řešena již v územním plánu Velkého územního celku Českobudějovické sídelní a regionální aglomerace, který byl schválen vládou ČSR dne 10. 6. 1986, změnou č. 1 územního plánu velkého územního celku Českobudějovická sídelní regionální aglomerace (schválenou Zastupitelstvem Jihočeského kraje 5. 3. 2002) došlo k drobné úpravě trasy komunikace a zároveň byl záměr vymezen jako veřejně prospěšná stavba s možností vyvlastnění. 

Koridor D26/2 (koridor pro umístění stavby 2. etapy Jižní tangenty v úseku dálniční křižovatka Roudné napojení na silnici II/156 za Novou Vsí) byl vymezen ve formě územní rezervy v Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje účinných od 7. 11. 2011. Po prověření trasy komunikace studií proveditelnosti (zadavatel odbor dopravy a silničního hospodářství) byl koridor územní rezervy převeden v 1. aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje (s účinností od 6. 1. 2015) do návrhu, tak aby bylo možno pokračovat v přípravách realizace stavby. Pro II. etapu stavby je vydáno souhlasné stanovisko EIA a v současné době je možno zadat zpracování dokumentace stavby pro územní řízení.  

Pro úplnost uvádíme, že na I. etapu stavby (propojení dálniční křižovatky Roudné na silnici I/3, úsek je vymezen jako záměr D26/1 v Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje) je v současné době zpracována dokumentace stavby pro územní řízení, dokumentace k posouzení vlivu záměru na životní prostředí a je vydáno souhlasné stanovisko EIA i pravomocně rozhodnuto o jejím umístění (územní rozhodnutí ze dne 1. 3. 2016, č.j. SU/9200/2015-16). 

Z výše uvedeného tedy vyplývá, že se jedná o záměr dlouhodobě stabilizovaný v územně plánovacích dokumentacích VÚC celku Českobudějovické sídelní a regionální aglomerace a ZÚR JčK.

Záměr je připravován za účelem zajištění funkčnosti dopravního komunikačního skeletu českobudějovické aglomerace jako jižní tangenciální obchvat této aglomerace převádějící dopravu v západovýchodním směru od silnice I/3 (a tedy i Českobudějovického letiště), k významnému dopravnímu spojení silnice II/156 na Trhové Sviny a Nové Hrady bez nutnosti projet po vnitřním městském okruhu přes zatížené dopravní koridory ulice Mánesova, Novohradská a dále především dopravou zatíženými obcemi – Staré Hodějovice, Nedabyle, Nová Ves.

S ohledem na připomínky obcí a stav přípravy stavby bylo, jako podklad pro stanovisko Zastupitelstva Jihočeského kraje, zadáno v roce 2017 odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Jihočeského kraje, zpracování „Dopravně inženýrského posouzení intenzit dopravy na Jižní tangentě České Budějovice, 2. etapa a navazujících komunikacích“, tak aby byl jednoznačně posouzen přínos a potřeba plánované komunikace a členové zastupitelstva kraje měli pro své rozhodování o vypuštění, popř. ponechání Jižní tangenty v Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje kompletní odborné podklady. Z tohoto posouzení vyplynulo, že stavba Jižní tangenty bude mít pozitivní vliv na snížení dopravních zátěží na stávající síti komunikací a v přilehlých obcích a dojde ke zkrácení dojezdových časů z přilehlých obcí. 

„Dopravně inženýrské posouzení intenzit dopravy na Jižní tangentě České Budějovice, 2. etapa a navazujících komunikacích“ firmy Mott MacDonald z dubna 2017 prokázalo významnost plánované stavby, když k roku 2022 (předpokládané zprovoznění stavby) jsou zde predikovány 24 hodinové zátěže v proměnné hodnotě od 6. 586 vozidel po 4. 485 vozidel a ve výhledu k roku 2042 24 hodinové zátěže v proměnné hodnotě od 7. 795 vozidel po 5. 537 vozidel. Z rozdílového kartogramu dále vyplývá, že II. etapa Jižní tangenty odvede až 2117 vozidel z Mánesovy ulice, až 3766 vozidel ze silnice II/156 ve Starých  Hodějovicích (téměř 1/3 stávající dopravní zátěže), až 3297 vozidel z obce Nedabyle (téměř ½ stávající dopravní zátěže) a až 3385 vozidel z obce Nová Ves (více než ½ stávající dopravní zátěže), v obci Vidov dojde k poklesu dopravního zatížení o 1453 vozidel/24 hod proti dnešním 2310, tedy také o více než polovinu.

Celkově lze tedy konstatovat, že stavba Jižní tangenty bude mít pozitivní dopad na snížení intenzit dopravy ve stávajících intravilánech obcí, přičemž sama stavba vede mimo obydlená území.

Zpracované posouzení a připomínky obcí k navrhované trase byly projednány se zástupci obcí na jednání dne 14. 6. 2017. Z tohoto jednání vzešel od přítomných zástupců obcí návrh alternativní trasu k trase Jižní tangenty, a to na přesunutí dopravního proudu místo silnice II/156 a následně na Jižní tangentu na trasu silnice II/155 a II/157 od Trhových Svinů přes Borovany, Ledenice a Srubec. Navrhovaná alternativní trasa byla se zástupci obcí projednána dne 20. 6. 2017, když zástupci obcí Borovany, Ledenice a Srubec vyslovili s návrhem alternativní trasy zásadní nesouhlas.  

Pokud se týká obsahu podnětu obcí Vidov, Plav, Borovnice a Nová Ves, je možno uvést, že k záměru byla s kladným výsledkem zpracována dokumentace vlivu stavby na životní prostředí, která se mimo jiné zabývala i vlivem stavby z hlediska vlivu na vodní poměry (tedy i zátopové území) a na obyvatelstvo. Nelze pak souhlasit ani s tvrzením, že záměr nebyl projednán s obcemi. V rámci zpracování Zásad územního rozvoje i jejich 1. aktualizace se měly obce možnost k návrhu trasy Jižní tangenty vyjádřit a uplatnit své námitky. K vymezení záměru v Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje ve formě územní rezervy uplatnila námitku obec Vidov, k vymezení koridoru D26/2 v 1. aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje nebyly uplatněny žádné námitky, v průběhu projednávání uplatnila požadavek na úpravu koridoru obec Nová Ves, jejímu požadavku bylo vyhověno a koridor byl po dohodě s obcí upraven. 

Požadavek na převedení záměru do územní rezervy je v současné době nadbytečný, neboť vymezení územní rezervy slouží k prověření záměru a ochraně území. Záměr však již byl prověřen a na základě prověření převeden z územní rezervy do návrhu. Případné převedení zpět do územní rezervy by znamenalo vynaložení finančních prostředků na nové prověření záměru a oddálení přípravy stavby o několik let. 

Finanční nároky a krytí: zamítnutí bez nároku na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo požadováno

Návrh projednán (stanoviska): nebylo požadováno

PŘÍLOHY:

1. podnět obcí.pdf (podnět obcí.pdf)
2. B1 Přehledná situace.pdf (B1 Přehledná situace.pdf)
3. Jižní tabgenta v ZUR.tif (Jižní tabgenta v ZUR.tif)
4. Dopravne inzenyrske posouzeni_Jizni tangenta_1.pdf (Dopravne inzenyrske posouzeni_Jizni tangenta_1.pdf)
5. záznam z jednání Jižní tangenta_KÚ_09062017.pdf (záznam z jednání Jižní tangenta_KÚ_09062017.pdf)
6. Záznam z jednání_KÚ_200617.pdf (Záznam z jednání_KÚ_200617.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OREG - Ing. Luboš Průcha 

Termín kontroly:   31. 12. 2017

Termín splnění:  31. 12. 2017
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