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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost Muzejního spolku Vimperského panství, Vimperk o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje na projekt „Muzeum a galerie Vimperska“ uvedenou v příloze návrhu č. 447/ZK/17; 

II. ukládá 
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, informovat žadatele o výsledku projednání jeho žádosti zastupitelstvem kraje.

T: 30. 11. 2017

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje podle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 o krajích o poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a o uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí.

Návrh je předkládán v souladu s článkem 7 odst. 1 písm. a) SM 107/ZK směrnice Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory. 

Dne 22. 9. 2017 byla na OKPP doručena žádost Muzejního spolku Vimperského panství, Svornosti 81, 385 01 Vimperk, IČO 05742196 (dále jen „Spolek“), o poskytnutí individuální dotace na investici ve výši 4 250 000,-  na projekt „Muzeum a galerie Vimperska“. Celkové náklady na projekt činí 5 250 000,- Kč. 

Spolek byl založen v únoru 2017 s cílem vybudovat muzeum a galerii ve Vimperku v prostorách bývalého knížecího pivovaru, který vlastní Frukto Vimperk, spol. s r.o. Spolek má s vlastníkem uzavřenou smlouvu o smlouvě budoucí - Smlouvu o dlouhodobém pronájmu výše uvedených prostor na 40 let a hodlá v objektu pivovaru zřídit 2 expozice v přízemí (Expozice I. – Dějiny Vimperska, Expozice II. – Vojenské dějiny Vimperska), a 2 expozice a galerii v půdních prostorách objektu (Expozice III. – Sklo, Expozice IV. – Etnografie, obchod, průmysl). Prostory budoucího muzea vyžadují stavební úpravy, jejichž předběžný rozpočet je 4 250 000,- Kč. Tyto finanční prostředky Muzejní spolek požaduje od Jihočeského kraje. Náklady na instalaci galerijních systémů a exponátů činí 1 000 000,- Kč – z toho 700 000,- Kč hodlá spolek pokrýt z dotace MK ČR v rámci dotačního řízení Podpora expozičních a výstavních projektů na rok 2017 (žádost podal v srpnu tohoto roku, výsledek není znám), zbývajících 300 000,- Kč přislíbilo město Vimperk.

Termín zahájení projektu je stanoven na 1. 10. 2017, termín předpokládaného ukončení je 30. 4. 2018. 

Finanční nároky a krytí: 

OKPP nemá ve svém rozpočtu finanční prostředky na pokrytí výše uvedené žádosti.

Bylo by vhodnější, aby se spolek obrátil s žádostí o finanční prostředky na investici na město Vimperk, neboť tato záležitost se týká především města Vimperk. 
Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Martina Staňková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  s předloženým materiálem. Nesouhlasím s poskytnutím dotace, jelikož není zajištěno rozpočtové krytí. OKPP nemá na tuto akci požadované finanční prostředky ve svém schváleném rozpočtu pro rok 2017.

Návrh projednán (stanoviska):

Rada kraje nedoporučuje podporu tohoto projektu, viz usnesení č. 1125/2017 ze dne 19. 10. 2017:

Rada Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádost Muzejního spolku Vimperského panství, Svornosti 81, 385 01 Vimperk o poskytnutí individuální dotace na investici ve výši 4 250 000,-  na projekt „Muzeum a galerie Vimperska“ dle přílohy č. 1 návrhu č. 1242/RK/17;

II. doporučuje

zastupitelstvu kraje neposkytnout individuální dotaci Muzejnímu spolku Vimperského panství, Svornosti 81, 385 01 Vimperk, IČO 05742196 na investici ve výši 4 250 000,-  na projekt „Muzeum a galerie Vimperska“;

III. ukládá

Pavlu Hrochovi, náměstku hejtmanky kraje, předložit zastupitelstvu kraje žádost Muzejního spolku Vimperského panství o poskytnutí individuální dotace k projednání. 

T: 2. 11. 2017

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 

PŘÍLOHY:

1. Žádost o poskytnutí dotace (Příl. č. 1_Žádost_Vimperk.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly:   2. 11. 2017

Termín splnění:  30. 11. 2017
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