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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
odstranění stavby mléčnice na stavební parcele KN č. 2745/3 v k. ú. Písek, svěřené k hospodaření Střední zemědělské škole, Písek, Čelakovského 200, IČO 60869054;

II. bere na vědomí
informaci, že náklady na realizaci části I. tohoto usnesení budou hrazeny z provozních prostředků Střední zemědělské školy, Písek, Čelakovského 200, IČO 60869054;  

III. ukládá
1. Ing. Miloši Cieslarovi, řediteli Střední zemědělské školy, Písek, Čelakovského 200, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení,

2. JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek po realizaci části I. tohoto usnesení. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Na Jihočeský kraj se obrátil ředitel Střední zemědělské školy, Písek, Čelakovského 200, IČO 60869054, s žádostí o udělení souhlasu k demolici nemovitosti ve statku Dobešice, se kterou je tato příspěvková organizace kraje mimo jiných na základě zřizovací listiny oprávněna hospodařit.

Jedná se o budovu mléčnice zapsanou v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 3125 pro Jihočeský kraj, jako zemědělská stavba bez čp/če, která je součástí pozemku stavební parcely KN č. 2745/3 v k. ú. Písek. Nemovitost byla přistavěna v r. 1970 k hospodářské budově na pozemku stavební parcele KN č. 2745/5, která v té době sloužila jako stáj pro chov dojnic. V současné době je hospodářská budova využívána k jiným účelům – pro výuku praxe a rovněž slouží jako zázemí pro různé aktivity školy (např. „Den zemědělce a venkova Písek“ nebo „Akce“ pro žáky základních škol) a mléčnice se tak stala majetkem nepotřebným.

Demolice mléčnice by se uskutečnila v rámci schváleného projektu IROP „Modernizace praktického vyučování na SZeŠ Písek“, kdy dojde k modernizaci části hospodářské budovy na stavební parcele KN č. 2745/5. 

Zůstatková cena mléčnice k 30. 9. 2017 činí 19 493 Kč.

Na základě zřizovací listiny není příspěvková organizace oprávněna zcizit nemovitý majetek svěřený jí k hospodaření a demolice je druhem zcizení majetku. K vyřazení nemovitého majetku a k provedení změny zřizovací listiny je nezbytný souhlas zřizovatele, který je vyhrazen zastupitelstvu kraje. Toto zcizení majetku však již dále nepodléhá § 18 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, a tedy záměr není nutno schvalovat a vyvěšovat na úřední desce.

Odbor hospodářské a majetkové správy společně s odborem školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje schválení demolice výše uvedené stavby, která bude financována ze zdrojů příspěvkové organizace.
Po doložení potřebných dokladů zajistí odbor hospodářské a majetkové správy změnu v evidenci katastru nemovitostí, včetně změny zřizovací listiny příslušným dodatkem.

Dne 19. 10. 2017 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh č. 1225/RK/17 a usnesením č. 1148/2017/RK-25 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu a uložila Mgr. Jaromíru Novákovi, náměstkovi hejtmanky, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Finanční nároky a krytí: bez nároků na rozpočet kraje
Vyjádření správce rozpočtu: nemá dopad do rozpočtu kraje

Návrh projednán (stanoviska): OŠMT souhlasí

PŘÍLOHY:

1. kopie katastrální mapy (ZK021117_456_př.1.pdf)
2. fotodokumentace (ZK021117_456_př.2.pdf)
3. částečný výpis z listu vlastnictví č. 3125 (ZK021117_456_př.3.pdf)
4. žádost ředitele příspěvkové organizace (ZK021117_456_př.4.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 4. čtvrtletí 2017

Termín splnění: 4. čtvrtletí 2017
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