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	Bezúplatné nabytí pozemku v k. ú. České Budějovice 7 do vlastnictví Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák



	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. nabytí pozemku v k. ú. České Budějovice 7, a to na základě geometrického plánu č. 4024-43/2015 z parcely katastru nemovitostí č. 62/1 nově oddělené parcely č. 62/6 o výměře 847 m2, z vlastnictví České republiky do vlastnictví Jihočeského kraje bezúplatně ve veřejném zájmu pro přístavbu budovy vědecké knihovny čp. 1700 na Lidické třídě v Českých Budějovicích, 

2. předání nabývané nemovitosti dle části I. 1. tohoto usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Jihočeské vědecké knihovně v Českých Budějovicích, IČO 00073504, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí; 

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,
2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení;

I. pověřuje
Mgr. Jaromíra Nováka, náměstka hejtmanky, podepsáním smlouvy.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
V souvislosti s přípravou projektu na rozšíření budovy vědecké knihovny čp. 1700 na Lidické třídě v Českých Budějovicích, který je přihlášen jako záměr do připravovaného programu IROP, požádal ředitel Jihočeské vědecké knihovny v Českých Budějovicích (dále jen JVK) Jihočeský kraj o získání pozemků potřebných pro výstavbu do vlastnictví. Získání pozemků je jedním z kroků, které musí předcházet podání žádosti na projekt přístavby budovy JVK v rámci vyhlášení výzvy pro Integrovaný regionální operační program.

Odbor hospodářské a majetkové správy zajistil po dohodě s dotčenými vlastníky nemovitostí (statutárním městem České Budějovice a ČR - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových) vypracování geometrického plánu na oddělení potřebných částí pozemků v k. ú. České Budějovice 7. Geometrickým plánem č. 4024-43/2015 zpracovaným úředně oprávněným zeměměřickým inženýrem Ing. Jiřím Hruškou byla z parcely KN č. 62/1 nově oddělena parcela č. 62/6 o výměře 847 m2 a z parcely KN č. 43/2 byla nově oddělena parcela č. 43/4 o výměře 523 m2.

V současné době je pozemek parcela KN č. 43/4 již vypořádán - do vlastnictví Jihočeského kraje byl převeden ve veřejném zájmu statutárním městem České Budějovice darovací smlouvou uzavřenou dne 28. 4. 2016. Vklad práva z této smlouvy byl proveden dne 24. 5. 2016 s právními účinky ke dni 2. 5. 2016.

O bezúplatný převod části pozemku parcely KN č. 62/1 ve veřejném zájmu, ve smyslu § 22 odst. 2 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů, požádal Jihočeský kraj dopisem ze dne 4. 6. 2015 Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, (dále jen ÚZSVM), který je příslušný s tímto majetkem státu hospodařit. Do doby převodu vlastnictví současně požádal Jihočeský kraj o dočasný právní vztah k části pozemku parcely KN č. 62/1 formou smlouvy o výpůjčce. 

Smlouva o výpůjčce byla uzavřena mezi oběma subjekty dne 25. 8. 2016. 

Dle sdělení vyhlašovatele výzvy pro Integrovaný regionální operační program Ministerstva pro místní rozvoj ČR nebude smlouva o výpůjčce pro podání žádosti na projekt přístavby budovy JVK postačovat. Aby JVK splnila podmínky a mohla se tak zúčastnit vyhlášené výzvy, bylo nutno přistoupit ke kroku převodu vlastnictví ze státu na kraj.

Vzhledem k časově zdlouhavému procesu projednávání převodu státního majetku na Ministerstvu financí ČR a na ústředním orgánu ÚZSVM v Praze bude převodní smlouva Jihočeskému kraji poskytnuta nejdříve 2. 12. 2017 a z tohoto důvodu, pokud by se projednávalo nabytí vlastnictví dle této smlouvy na zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 14. 12. 2017, nelze již stihnout vzhledem k procesním lhůtám její vklad do katastru nemovitostí do konce roku 2017.

Zastupitelstvu kraje je proto navrženo pouze schválit právní jednání – nabytí pozemku, přičemž však nemůže schválit textaci smlouvy, a proto je zároveň navrženo pověřit Mgr. Jaromíra Nováka, náměstka hejtmanky, podepsáním smlouvy jakmile tato bude k dispozici.

Finanční nároky a krytí: náklady spojené s převodem ve výši 4 680 Kč (3 680 Kč pořízení geometrického plánu a 1 000 Kč kolek)

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): OKPP souhlasí

PŘÍLOHY:

1. kopie katastrální mapy (ZK021117_470_př.1.pdf)
2. kopie geometrického plánu č. 4024-43/2015 (ZK021117_470_př.2.pdf)
3. částečný výpis z listu vlastnictví č. 60000 (ZK021117_470_př.3.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 4. čtvrtletí 2017

Termín splnění: 4. čtvrtletí 2017
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