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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Dohodu o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravský, Jihočeský a Vysočina obsahující pracovní program na roky 2018-2021, která je přílohou návrhu č. 408/ZK/17;

II. pověřuje
Mgr. Ivanu Stráskou, hejtmanku kraje, podpisem Dohody o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravský, Jihočeský a Vysočina obsahující pracovní program na roky 2018–2021, která je přílohou návrhu č. 408/ZK/17; 

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci pracovního programu Dohody o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravský, Jihočeský a Vysočina na roky 2018–2021.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu je podle §35 odst. 2 písmeno h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci. 

Dne 5. 9. 2002 byla mezi Jihomoravským krajem, Jihočeským krajem, Krajem Vysočina z České republiky a spolkovou zemí Dolní Rakousko uzavřená dohoda, na základě které se pravidelně vytváří pracovní program, nyní na období 4 let, který udává směr vzájemné spolupráci. Pracovní program je určen především 13 pracovním skupinám, které se pravidelně scházejí a společně realizují různé projekty nebo si vyměňují informace. Celou spolupráci zastřešují a kontrolují ředitelé úřadů, kteří se každý rok setkávají v rámci tzv. Koordinačního grémia ředitelů úřadů krajů Jihočeský, Jihomoravský, Vysočina a spolkové země Dolní Rakousko (dále jen Koordinační grémium ředitelů). 

Poslední Koordinační grémium ředitelů se konalo 8. listopadu 2017 v Jindřichově Hradci, kde se ředitelé zmíněných úřadů společně shodli na aktualizaci stávající Dohody o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravským, Jihočeským a Vysočinou o pracovní program na nové období 2018–2021. 

Oproti předchozímu pracovnímu programu na roky 2014–2017, který byl schválen v Zastupitelstvu Jihočeského kraje usnesením č. 343/2013/ZK-8 dne 5. prosince 2013, došlo k rozšíření o články upravující: cíle (článek 1), charakteristiku pracovních skupin (článek 2), zásady setkávání pracovních skupin (článek 3), úhradu nákladů spojených s organizací pracovních skupin (článek 4) a vedení dokumentace v elektronické formě (článek 5). Tyto otázky byly v předchozím pracovním programu na roky 2014–2017 méně detailně upraveny v závěrečných ustanoveních. 

Nová úprava spočívá zejména v následujícím: Cílem pracovního programu na roky 2018–2021 je prohloubení přeshraniční spolupráce mezi všemi účastníky. Odborně vymezené pracovní skupiny se scházejí dle potřeby, předpokladem je setkání jednou za 12 měsíců, minimálně však jednou za 24 měsíců. Pozvání na setkání pracovní skupiny se zasílají dvojjazyčně v dostatečném časovém předstihu. Organizátor jednání pracovní skupiny vždy poskytne zasedací místnost s odpovídajícím technickým vybavením a dle potřeby zajistí tlumočení. Náklady na zasedací místnost s technickým vybavením, občerstvení pro účastníky, tlumočení a překlad podkladů pro jednání zajistí organizátor jednání. Ubytování, dopravu a parkování si hradí každý účastník sám. Důležitá dokumentace o činnosti na základě tohoto pracovního programu bude archivována na informačních webových stránkách, jejichž technickým správcem je Kraj Vysočina. Na tyto webové stránky budou ukládány zásadní dokumenty této dohody, dokumenty jednotlivých pracovních skupin a protokoly z jednání. Na informačních webových stránkách bude také pro účastníky dohody zveřejněn seznam adres odpovědných koordinátorů jednotlivých pracovních skupin, který dříve tvořil přílohu předchozího pracovního programu na roky 2014–2017. 

Dále byla v pracovním programu na roky 2018–2021 upravena činnost jednotlivých pracovních skupin, vzhledem k aktuálním podmínkám a potřebám spolupráce, a upraven název některých pracovních skupin. Body Pracovního programu navrhli členové jednotlivých pracovních skupin, dle svých potřeb a cílů. 

Pracovní program je dílem kolektivním, ve kterém jsou zohledněny potřeby všech zainteresovaných stran, zároveň je pokračováním dlouhodobé spolupráce, která trvá již od roku 2002. 

Slavnostní podpis pracovního programu na roky 2018–2021 se předpokládá v lednu 2018 v St. Pöltenu na pozvání Dolního Rakouska.

Finanční nároky a krytí: nejsou 

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
PŘÍLOHY: 

1. Dohoda o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravský, Jihočeský a Vysočina obsahující pracovní program na roky 2014-2017 (Vertrag 3+1 CZ -ZK-07-2017-xx př. 1.doc)
Zodpovídá: vedoucí odboru KHEJ – Ing. Milan Nebesář  

Termín kontroly: 30. 6. 2018

Termín splnění: 31. 12. 2021
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