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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
dodatek č. 11 zřizovací listiny Alšovy jihočeské galerie, IČO 00073512, kterým se mění příloha č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s článkem 2 odst. (5) směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK. 

Odbor kultury a památkové péče Jihočeského kraje (dále jen OKPP) požádal odbor hospodářské a majetkové správy o součinnost při projednání majetkové dispozice v orgánech kraje. 

Majetkovou dispozicí, která je předmětem tohoto materiálu, je zajištění změny v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek. Seznam pozemků a trvalých porostů a Seznam budov a jiných staveb jsou přílohou návrhu č. 438/ZK/17.

Mezinárodní muzeum keramiky v Bechyni je pobočkou AJG a do konce roku 2017 sídlí v pronajatých prostorách Panství Bechyně s. r. o. Vzhledem k tomu, že pronájem bude koncem roku 2017 ukončen, iniciovala AJG za účasti náměstka pro kulturu Jihočeského kraje a vedoucího OKPP schůzku se zástupci města, které má trvalý zájem na zachování Mezinárodního muzea keramiky v Bechyni. Na základě tohoto jednání byl uskutečněn celý proces převodu majetku z města Bechyně na Jihočeský kraj.

Ředitel Alšovy jihočeské galerie i odbor kultury a památkové péče souhlasí s předáním pozemku a stavby do správy AJG, neboť vlastnický vztah k nemovitosti je nezbytnou podmínkou pro realizaci připravovaného projektu do programu IROP – „MUZEA 2“.

Toto řešení by mělo definitivně vyřešit otázku setrvání AJG v Bechyni, práci se sbírkou keramiky a zároveň by nově rekonstruovaný objekt rozšířil možnosti práce AJG vzhledem k celoroční otevírací době.

Dne 21. 9. 2017 na základě projednání návrhu č. 367/ZK/17 pod názvem bodu „Přijetí nemovitého daru od města Bechyně“ přijalo Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesení č. 360/2017/ZK-8 následujícího znění:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. přijetí daru, a to pozemku stavební parcely KN č. 988/2, jehož součástí je stavba občanského vybavení č. p. 301 v k. ú Bechyně, od města Bechyně, nám. T. G. Masaryka 2, 391 65 Bechyně, IČO 00252069, do vlastnictví Jihočeského kraje dle návrhu darovací smlouvy v příloze č. 1 návrhu č. 367/ZK/17,

2. předání pozemku dle části I. 1. usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Alšově jihočeské galerii, Hluboká nad Vltavou 144, 373 41 Hluboká nad Vltavou, IČO 00073512, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva z darovací smlouvy do katastru nemovitostí;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:
1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. usnesení.

Darovací smlouva, která byla zastupitelstvu kraje předložena jako příloha č. 1 návrhu č. 367/ZK/17 dne 21. 9. 2017 byla podepsána oběma smluvními stranami a byl podán návrh na vklad do katastru nemovitostí 16. 10. 2017. Poté bylo pracovnicí městského úřadu Bechyně zjištěno, že předmětná smlouva neprošla schvalovacím procesem zastupitelstva města Bechyně (usnesením č. 33/04-17 Z ze dne 21. 6. 2017 byl schválen pouze záměr bezúplatného převodu). 

Zastupitelstvo města Bechyně na svém zasedání dne 18. 10. 2017 usnesením č. 57/06-17 Z schválilo darování pozemku stavební parcely KN č. 988/2, jehož součástí je stavba občanského vybavení č. p. 301 v k. ú Bechyně do vlastnictví Jihočeského kraje s podmínkou, která spočívá v tom, že Jihočeský kraj se zavazuje, že ve lhůtě nejpozději do třech let od provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí v objektu čp. 301 vybuduje pobočku Alšovy Jihočeské galerie (AJG), konkrétně výstavních prostor AJG v Bechyni s tím, že při nesplnění tohoto závazku převede Jihočeský kraj pozemek st. p. č. 988/2, jehož součástí je stavba – budova s čp. 301 v k. ú. Bechyně, bezúplatně zpět do vlastnictví města Bechyně. 

Tento závazek požadovalo město Bechyně uvést do darovací smlouvy.

Verze darovací smlouvy schválená zastupitelstvem kraje dne 21. 9. 2017 se tedy doplněním výše uvedeného závazku mění. Vzhledem k této skutečnosti ji nebylo možné považovat za schválenou a nebylo možné předložit ji k podpisu náměstkovi hejtmanky Mgr. Jaromíru Novákovi. 

Z tohoto důvodu navrhl OHMS změnit usnesení č. 360/2017/ZK-8 ze dne 21. 9. 2017 a k uzavření smlouvy předložené v příloze č. 1 návrhu č. 461/ZK/17 přijmout usnesení v navrženém znění.

Dne 2. 11. 2017 na základě projednání návrhu č. 461/ZK/17 pod názvem bodu „Změna usnesení č. 360/2017/ZK-8 ve věci přijetí nemovitého daru od města Bechyně“ přijalo Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesení č. 411/2017/ZK-9 následujícího znění:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

změnu usnesení č. 360/2017/ZK-8 ze dne 21. 9. 2017 k bodu „Přijetí nemovitého daru od města Bechyně“, spočívající v tom, že původní text posledního řádku části I. 1. usnesení v rozsahu slov „dle návrhu smlouvy v příloze č. 1 návrhu č. 367/ZK/17“ se nahrazuje slovy „dle návrhu darovací smlouvy v příloze č. 1 návrhu č. 461/ZK/17“.

Na základě podpisu darovací smlouvy podal převádějící návrh na vklad vlastnického práva u příslušného katastrálního úřadu. OKPP nyní předkládá změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek. Tato změna bude realizována ve zřizovací listině dodatkem č. 11.
Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska):

Dne 16. 11. 2017 rada kraje usnesením č. 1268/2017/RK-28 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v návrhu č. 438/ZK/17 a uložila Pavlu Hrochovi, náměstkovi hejtmanky, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.
JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím

Odbor hospodářské a majetkové správy (OHMS): dodány podklady

PŘÍLOHY:

1. Dodatek č. 11 - Alšova jihočeská galerie (AJG - dodatek č. 11.doc)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 01/2018

Termín splnění: 01/2018
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