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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost žadatele Tichý svět, o.p.s., Staňkovská 378, 198 00 Praha 9, IČO 26611716, o poskytnutí individuální dotace ve výši 277 000 Kč na projekt Sociální rehabilitace uvedenou v příloze 1 návrhu č. 512/ZK/17;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, informovat žadatele o výsledku projednání jeho žádosti zastupitelstvem kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Poskytování dotací nad 200 000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje jsou dle § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů vyhrazeny zastupitelstvu kraje. Návrh je předkládán v souladu se SM/107/ZK Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory. 

Dne 8. 11. 2017 obdržel odbor sociálních věcí žádost o poskytnutí individuální dotace žadatele Tichý svět, o.p.s., se sídlem Staňkovská 378, 198 00 Praha 9, a to na projekt Sociální rehabilitace ve výši 277 000 Kč dle přílohy 1 návrhu č. 512/ZK/17.

Projekt Sociální rehabilitace je zaměřen na osoby se sluchovým postižením, na posílení jejich schopností a dovedností s cílem umožnit jim využívat běžné společenské zdroje a fungovat v přirozeném prostředí, zejména v oblasti zaměstnání a dalších oblastech jejich života. Služba je poskytována ambulantní formou v pobočce na adrese Mánesova 11/3b, 370 01 České Budějovice, terénní forma je poskytována dle potřeb uživatele, především prostřednictvím asistence při různých pohovorech. Termín realizace projektu je stanoven od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2018 a celkové náklady projektu činí 1 846 135 Kč. Žadatel uvádí, že v roce 2017 využilo službu 15 uživatelů z Jihočeského kraje, plánovaný počet uživatelů pro rok 2018 je 20 osob.

Tichý svět, o.p.s. pomáhá neslyšícím v České republice a je registrovaným poskytovatelem sociálních služeb. Dle údajů z Registru poskytovatelů sociálních služeb poskytuje sociální služby -  tlumočnické služby, odborné sociální poradenství a sociální rehabilitaci.

Tyto sociální služby poskytuje Tichý svět, o.p.s. s celorepublikovou působností v zařízeních nacházejících se v jednotlivých krajích, v Jihočeském kraji je zařízení umístěné na adrese Mánesova 11/3b, 370 01 České Budějovice. Vzhledem k tomu, že poskytované sociální služby mají celorepublikovou působnost, jsou financovány z MPSV v rámci dotačního programu podpory B, určeného pro sociální služby s nadregionálním či celostátním charakterem. 

Na jednání rady kraje dne 7. 12. 2017 byl předložen návrh usnesení č. 1431/RK/17, ve kterém bylo doporučeno zastupitelstvu kraje neschválit poskytnutí individuální dotace ve výši 277 000 Kč žadateli Tichý svět, o.p.s na projekt Sociální rehabilitace. 
Finanční nároky a krytí:

Odbor sociálních věcí nemá v současné době ve svém rozpočtu alokovány finanční prostředky na pokrytí výše uvedené žádosti.

V roce 2018 je plánována, stejně jako v minulých letech, realizace Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb z rozpočtu JčK. Účelem programu je finanční podpora sociálních služeb, které jsou poskytovány na území Jihočeského kraje, v rámci jednoho opatření tohoto programu je možné podporovat sociální služby, které mají celostátní nebo nadregionální charakter a jsou poskytovány na území Jihočeského kraje. Bližší informace a podmínky jsou vždy zveřejněny při vyhlášení programu. Vzhledem k údajům uváděným žadatelem v žádosti o individuální dotaci se jeví vhodnější financování projektu/sociální služby v rámci připravovaného Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2018. 

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  s neposkytnutím individuální dotace - finanční krytí není zajištěno.

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím.  

PŘÍLOHY:

1. Žádost o poskytnutí individuální dotace na projekt Sociální rehabilitace (Příloha 1_žádost_Sociální rehabilitace_ZK.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 10. 1. 2018

Termín splnění: 31. 12. 2017
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