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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
zákonodárnou iniciativu Pardubického kraje ve věci systémové podjatosti;

II. podporuje
novelizaci zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění přílohy návrhu č. 518/ZK/17;

III. pověřuje
Mgr. Ivanu Stráskou, hejtmanku kraje, informovat o přijatém usnesení Pardubický kraj a Asociaci krajů České republiky.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Systémová podjatost se stala vážným problémem při rozhodování správních orgánů v rámci spojeného modelu, kdy obecní a krajské úřady vykonávají samostatnou i přenesenou působnost.

Co je tzv. systémová podjatost?

 „Správní řád případnou podjatost předvídá pouze ohledně jednotlivých úředních osob, které se na výkonu pravomoci správního orgánu podílí bezprostředně. Podle judikatury však mohou nastat situace, kdy musí být z rozhodování určité věci vyloučeny všechny úřední osoby příslušného správního orgánu, včetně osoby stojící v čele úřadu, je-li překročena kritická míra systémového rizika podjatosti - tedy z důvodu, že v důsledku jejich zaměstnaneckého poměru k subjektu veřejné správy (např. k územnímu samosprávnému celku), který má k projednávané věci vztah, existuje reálné riziko, že by jejich postoj k věci mohl být ovlivněn i jinými než zákonnými prostředky. V takovém případě hovoříme o tzv. systémové podjatosti.“ (Metodická pomůcka Ministerstva vnitra ČR)

Takto je dovozena tzv. systémová podjatost z judikatury Nejvyššího správního soudu ČR. Od jeho usnesení z roku 2012 je námitka systémové podjatosti ve správních řízeních vedených obecními a krajskými úřady v posledních letech podávána stále častěji a v takové míře, až to lze označit za procesní obstrukce. V řízeních často rozhodují jiné úřady než místně příslušné, účastníkům řízení se doba potřebná pro získání pravomocného rozhodnutí neúměrně protahuje.

Záměr zpracovat legislativní iniciativu, kterou by omezila rozšiřující výklad soudu, vyslovil v prosinci 2015 na jednání Komise pro veřejnou správu AKČR náměstek ministra vnitra, zůstalo však pouze u záměru. Věci se ujaly kraje, nejprve v rámci pracovní skupiny pro legislativu, poté v Komisi pro veřejnou správu a legislativu AKČR. Zaštiťujícím krajem se stal Pardubický kraj, který zpracoval legislativní návrh. V příloze č. 1 je obsažen jeho výsledný návrh po legislativně-technických úpravách doporučených Ministerstvem vnitra ČR. 

Do stávajícího ustanovení § 14 správního řádu, které upravuje podjatost, je navrženo doplnit odstavec (2):

„Úřední osoba není vyloučena podle odstavce 1, pokud je pochybnost o její nepodjatosti vyvolána jejím služebním poměrem nebo pracovněprávním nebo jiným obdobným vztahem ke státu nebo k územnímu samosprávnému celku.“

Uvedená změna znamená, že ze samotné skutečnosti služebního, pracovněprávního nebo obdobného vztahu, v rámci něhož úřední osoba v přenesené působnosti rozhoduje, nelze obecně dovodit podjatost ve věcech, které se přímo týkají jejího zaměstnavatele.

Finální návrh byl předložen Radě Asociace krajů České Republiky, která jej schválila dne 25. listopadu 2017 jako legislativní iniciativu ve věci systémové podjatosti, doporučila jednotlivým krajům projednat v jejich zastupitelstvech podporu této legislativní iniciativy a zároveň pověřila hejtmana Pardubického kraje její realizací jako zákonodárné iniciativy Pardubického kraje.

Návrh legislativní iniciativy bude projednávat Zastupitelstvo Pardubického kraje dne 12. 12. 2017, lze předpokládat jeho schválení, o výsledku budeme informovat přímo na jednání ZK. 

Návrh má za cíl snížit počet námitek podjatosti účelově podávaných účastníky správních řízení a zkrátit dobu trvání správních řízení, v souladu s doporučením Rady AKČR jej proto navrhuji podpořit.

Finanční nároky a krytí: nejsou

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): nebylo vyžádáno 

PŘÍLOHY: 

1. Návrh novelizace správního řádu (Novela_systemova_podjatost.doc)
Zodpovídá: vedoucí KRED - Mgr. Aleš Mik
Termín kontroly: 31. 1. 2018

Termín splnění:  31.12.2017
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