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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I.  bere na vědomí
žádost Nadačního fondu jihočeských olympioniků o poskytnutí individuální dotace dle přílohy č. 1 návrhu č. 12/ZK/18;

II. schvaluje
1. poskytnutí individuální dotace ve výši 400 000,- Kč Nadačnímu fondu jihočeských olympioniků, Náměstí Přemysla Otakara II 33, 370 21 České Budějovice, IČO 28073924, na účel: „Humanitární podpora fyzických osob, které se zúčastnily Olympijských her a jiných světových soutěží jako reprezentanti“,

2. veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na účel: „Humanitární podpora fyzických osob, které se zúčastnily Olympijských her a jiných světových soutěží jako reprezentanti“ ve znění přílohy č. 3 návrhu č. 12/ZK/18;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada kraje rozhoduje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů o poskytování dotací do 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. Poskytování dotací nad 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje (§ 36 zákona o krajích) jsou vyhrazeny zastupitelstvu kraje. 

Dne 11. 10. 2017 zaslal Nadační fond jihočeských olympioniků, IČO 28073924, žádost o poskytnutí dotace ve výši 400 000 Kč na humanitární podporu fyzických osob, které se zúčastnily olympijských her a jiných světových soutěží jako reprezentanti. Celkové náklady akce 400 000 Kč. 

Cílem nadačního fondu je podporovat jihočeské sportovce, kteří ojedinělým způsobem v minulosti dokázali reprezentovat československé barvy na olympijských hrách, mistrovstvích světa, mistrovstvích Evropy či jiných světových soutěžích. 

Nadační fond pomáhá sportovcům, kteří jsou již dnes v důchodovém věku. Tito sportovci reprezentovali naši vlast bez jakéhokoliv nároku na finanční odměnu, která by je zabezpečila do budoucna, měli nižší platy, a tudíž mají i nižší důchody. Neexistuje systémová stání podpora, která by pamatovala na v minulosti hvězdné sportovce, kteří prezentovali naši republiku ve světě. 

Slavnostní setkání se sportovními legendami - seniory z Jihočeského kraje je naplánováno tradičně na květen 2018, kde bude, pokud bude schválen, příspěvek předán. Jako každý rok je předpokládaná účast zástupců Jihočeského kraje, kteří případné odměny předají. Rozdělení příspěvků řeší správní rada Nadačního fondu.

V žádosti je uvedena požadovaná výše a celkový rozpočet nákladů ve výši 400.000,00 Kč. 

Oproti předcházejícím letům vč. roku 2017 činí nárůst 100.000,00 Kč. 

Důvodem navýšení žádosti oproti minulým letům je zvýšení počtu reprezentantů, kteří splňují dané požadavky z původních 14 na celkových 19 reprezentantů. 

Dotace není v režimu veřejné podpory.

Finanční nároky a krytí: 

Částka 400 000 Kč je vyčleněna v rozpočtu kraje 2018, odpovědné místo 9153 – Samospráva na centrálním § 6113, položce 5229, UZ 768, ze kterých budou finanční prostředky převedeny v rámci úpravy rozpisu rozpočtu na konkrétní paragraf dle účelu a položky dle právní subjektivity příjemce.
Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím s rozpočtovým krytím z ORJ 91 - SASP.

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
PŘÍLOHY:
1. Žádost o poskytnutí individuální dotace NF jihočeských olympioniků (Žádost.pdf)
2. Seznam olympioniků (Seznam.xlsm)
3. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace (Smlouva.doc)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Ing. Milan Nebesář
Termín kontroly:
30. 6. 2018


Termín splnění:
31. 10. 2018
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