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	Datum jednání:
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	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
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	Název bodu:
	Předfinancování a kofinancování projektu „Adaptace na klimatické změny pomocí zelené infrastruktury“ z rozpočtu kraje (žadatel: KS NS MAS JčK)




	Předkladatel:
	Mgr. Bc. Antonín Krák



	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost Krajského sdružení NS MAS ČR Jihočeského kraje o poskytnutí finančních prostředků ve výši 3 826 092,- Kč z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování a předfinancování projektu „Adaptace na klimatické změny pomocí zelené infrastruktury“ realizovaného v rámci Programu spolupráce Interreg V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 dle přílohy č. 1 k návrhu č. 17/ZK/18;

II. schvaluje
1. kofinancování projektu „Adaptace na klimatické změny pomocí zelené infrastruktury“ Jihočeským krajem ve výši 10 % celkových způsobilých výdajů části projektu realizované Krajským sdružením NS MAS ČR Jihočeského kraje, tj. 25 044,- EUR (tj. 626 092,- Kč), s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 2 k návrhu č. 17/ZK/18,

2. předfinancování projektu „Adaptace na klimatické změny pomocí zelené infrastruktury“ Jihočeským krajem ve výši 51,1 % celkových způsobilých výdajů části projektu realizované Krajským sdružením NS MAS ČR Jihočeského kraje ve výši 128 000,- EUR (tj. 3 200 000,- Kč), s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 2 k návrhu č. 17/ZK/18;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části II. usnesení.

T: 31. 12. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Krajské sdružení NS MAS ČR Jihočeského kraje (dále KS NS MAS JčK) podalo společně s partnery 
z Dolního Rakouska (Land Niederösterreich - Amt der Niederösterreichischen Landesregierung, Verein Natur im Garten, Niederösterreichische Agrarbezirksbehörde), Jihomoravského kraje (Krajské sdružení Národní sítě Místních akčních skupin ČR Jihomoravského kraje, Dobrovolný svazek obcí Mikroregion Horňácko a Jihomoravský kraj) a Jihočeského kraje (Jihočeský kraj, odbor životního prostřední, zemědělství a lesnictví, Přírodní zahrada, z. s.) na jaře 2017 do Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko - Česká republika 2014-2020 žádost o podporu pro projekt s názvem „Adaptace na klimatické změny pomocí zelené infrastruktury“, který byl v září 2017 schválen k poskytnutí dotace. Realizace projektu byla zahájena 
1. 10. 2017 a potrvá až do 31. 3. 2020.

Hlavním cílem projektu je vytvoření trvalé spolupráce v oblasti využití klimatických funkcí zeleně v kulturní krajině a sídlech pro ochranu biologické rozmanitosti, půdy a rozvoj ekosystémových služeb. V rámci projektu bude podporována nejen výsadba nové zeleně a její přizpůsobení klimatickým změnám, ale i lepší ekologické využití stávající zeleně. 

Naplnění cíle projektu má být dosaženo realizací klíčových aktivit na téma adaptace na klimatické změny 
a rozvoje biodiverzity v zemědělské krajině, a to především formou informačních, vzdělávacích 
a poradenských aktivit, publikací a přeshraniční výměny zkušeností pro obce, regionální správní orgány, podnikatele a obyvatele včetně školní mládeže. Dále v rámci projektu vzniknou metodiky zaměřené na realizační opatření a pilotní projekty a programy pro výsadbu a údržbu zeleně v obcích s cílem využití zeleně pro zlepšení lokální ekologické situace. 

KS NS MAS JčK bude v rámci projektu organizovat 64 seminářů určených pro obce, zemědělce, podniky 
a regionální samosprávy a bude organizačně zajišťovat také projekty komunitních výsadeb 
v jižních Čechách, především se zapojením obyvatel regionů místních akčních skupin. Na území Jihočeského kraje tak bude v rámci projektu vysazeno 2000 plodících stromů v krajině a ve školních či obecních zahradách na minimálně 16 lokalitách, 1000 stromů v alejích podél místních komunikací 
a cyklostezek a 1500 stromů a keřů dělících orné bloky a oživujících vodoteče v zemědělské krajině.

S ohledem na nastavený systém financování KS NS MAS JčK představují částky připadající na povinné kofinancování a předfinancování projektu pro tento subjekt finanční zátěž. Z tohoto důvodu a vzhledem k důležitosti výstupů projektu pro Jihočeský kraj požádalo KS NS MAS JčK o poskytnutí příspěvku na kofinancování a předfinancování projektu „Adaptace na klimatické změny pomocí zelené infrastruktury“ z rozpočtu kraje. 

Celkové způsobilé výdaje projektové části KS NS MAS JčK ve schválené projektové žádosti činí 
250 436,73 EUR, přičemž tato částka byla ze strany KS NS MAS JčK v připojeném průvodním dopise (viz příloha č. 1 tohoto návrhu) přepočtena kurzem 26,- Kč/EUR, tj. 6 511 354,98 Kč. Protože je při schvalování spolufinancování projektů z rozpočtu kraje nutné použít pro přepočet EUR na Kč kurz dle schválené krajské predikce vývoje kurzu EUR/Kč (dle směrnice SM/115/ZK), musí být částka v EUR schválená v projektové žádosti přepočtena kurzem 25 Kč/1 EUR. Při přepočtu tímto kurzem činí celkové způsobilé výdaje projektové části KS NS MAS JčK 6 260 918,- Kč, přičemž částka kofinancování poskytnutá z rozpočtu kraje tak může činit max. 626 092,- Kč. Požadovaná návratná finanční výpomoc na předfinancování projektu ve výši 3 200 000,- Kč představuje 51,1 % celkových způsobilých výdajů projektové části KS NS MAS JčK. Zbývající část předfinancování projektu zajistí KS NS MAS JčK ze svých zdrojů. Kurzové riziko nese žadatel.

Návrh byl projednán dne 8. 2. 2018 radou kraje, která svým usnesením č. 130/2018/RK-33 doporučila zastupitelstvu kraje kofinancování a předfinancování části projektu „Adaptace na klimatické změny pomocí zelené infrastruktury“ realizované KS NS MAS JčK schválit. 
Finanční nároky a krytí: Celkové výdaje na kofinancování a předfinancování části projektu KS NS MAS JčK poskytnuté z rozpočtu kraje činí 3 826 092,- Kč. Finanční částka bude poskytnuta z ORJ 20 – Strukturální fondy EU.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Financování projektu není dosud zahrnuto v rozpočtu roku 2018 ani v SVR pro čerpání v roce 2019. Financování výdajů tohoto roku musí být kryto úsporou při realizaci jiných projektů spolufinancovaných EU případně z prostředků Fondu rezerv a rozvoje.

Návrh projednán (stanoviska): OZZL

PŘÍLOHY:
1. Příloha č. 1 (Příloha č. 1 k návrhu č. 17_ZK_18_Žádost KS NS MAS o spolufinancování z rozpočtu kraje.pdf)
2. Příloha č. 2 (Příloha č. 2 k návrhu č. 17_ZK_18_Formulář evropského projektu.xls)
Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 31. 12. 2020

Termín splnění: 31. 12. 2020
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