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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádosti obcí Chyšky a Český Rudolec o prodloužení termínu pro předložení závěrečné zprávy k vyúčtování grantu z grantového programu Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí;

I. schvaluje
uzavření dodatků na prodloužení lhůty pro podání závěrečné zprávy k vyúčtování grantu z grantového programu Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí s termínem do 31. 12. 2018;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s Pravidly Grantového programu Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí Jihočeského kraje – výzva pro rok 2012 a 2013, byly žádosti o přidělení grantu na pořízení územně plánovací dokumentace obcí Chyšky a Český Rudolec v letech 2012 a 2013 posouzeny hodnotící komisí a přiznání dotace bylo následně schváleno zastupitelstvem kraje. 

Dle grantových pravidel Grantového programu Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí Jihočeského kraje – výzva pro rok 2012 a 2013 byla stanovena lhůta pro ukončení projektu 24 měsíců. Obcím Chyšky a Český Rudolec již byl původně stanovený termín v minulosti opakovaně prodloužen. 

Nemožnost dodržení původně stanoveného termínu pro předložení závěrečné zprávy k vyúčtování grantu obce zdůvodňují v přiložených žádostech. V případě obce Chyšky se jedná mimo jiné i o zdržení pořizování ze strany pořizovatele územního plánu, kterým je úřad územního plánování Městského úřadu Milevsko. Toto zdržení způsobené nedostatečným personálním obsazením pověřeného úřadu územního plánování není obec Chyšky schopna nijak ovlivnit. V případě obce Český Rudolec došlo v závěru projednání územního plánu k digitalizaci katastrální mapy a projektant byl tak nucen dokumentaci přepracovat dle aktuálních mapových podkladů.

Nový termín pro předložení závěrečných zpráv byl stanoven na základě znalosti konkrétní problematiky projednávání územních plánů s přihlédnutím k požadavkům obcí a provozním možnostem administrátorů grantového programu.

Při rozhodování je třeba zohlednit, že podobným žádostem obcí již bylo v minulosti zastupitelstvem kraje opakovaně vyhověno.

Obce Chyšky a Český Rudolec podaly žádost o prodloužení termínu pro předložení závěrečné zprávy k vyúčtování grantu včas, tzn. před vypršením platnosti původní smlouvy.

Finanční nároky a krytí:

Finanční prostředky nutné pro úhradu nákladů na pořízení ÚP dle GP nejsou alokovány v rozpočtu OREG 2018. O tyto finanční prostředky bylo požádáno RO formou převoditelnosti z roku 2017 (návrh bude předložen do RK 8.2.2018 a ZK 22.2.2018) (§3635, pol. 6341, UZ 302, ORJ 653). V případě neschválení tohoto RO na převoditelnost bude financování nutno řešit jiným způsobem.
Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Kateřina Francová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím z hlediska rozpočtového krytí, rozpočtové opatření na převoditelnost finančních prostředků z roku 2017 (RO 30/Z) zahrnuje mimo jiné převod investičních transferů obcím (grant ÚPD) s UZ 302 v celkovém objemu 967 170 Kč.

Návrh projednán (stanoviska): nebylo požadováno

PŘÍLOHY:

1. Chyšky_žádost (Chyšky_žádost.pdf)
2. Chyšky_dodatek (Grantová smlouva_Chyšky_dodatek_č.4.docx)
3. Český Rudolec_žádost (Český Rudolec - žádost.pdf)
4. Český Rudolec_dodatek (Grantová smlouva_Český Rudolec_dodatek_č.3.docx)
Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha, vedoucí odboru OREG
Termín kontroly: po skončení projektu
Termín splnění: dle uzavřené smlouvy o poskytnutí grantu
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