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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí
Výroční zprávu o stavu a rozvoji vzdělávací soustavy v Jihočeském kraji za školní rok 2016/2017. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s § 10 odst. 2 a § 11 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, zpracovává odbor školství, mládeže a tělovýchovy každoročně výroční zprávu o stavu a rozvoji vzdělávací soustavy v kraji (dále jen „zpráva“). 

Zpráva je předkládána radě a zastupitelstvu kraje k projednání. Poté v souladu se školským zákonem a vyhláškou MŠMT č. 15/2005 Sb., kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů a výročních zpráv, bude zaslána na MŠMT, nejpozději do 31. 3. 2018, a zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup, tedy na webových stránkách kraje. 

Jedná se o soubor analytických, statistických a výkonových ukazatelů za školní rok 2016/2017 dle stanovené osnovy dané výše uvedenou vyhláškou MŠMT.

Výroční zpráva je rozdělena do několika částí, které spolu úzce souvisejí. První kapitolou je demografická analýza, která je důležitá pro vyhodnocování a prognózu dalšího rozvoje v oblasti vzdělávání a je výchozím bodem pro další kapitoly. Ve druhé kapitole jsou postupně popsány jednotlivé segmenty vzdělávací soustavy od předškolního vzdělávání po vyšší odborné vzdělávání, včetně speciálního a zájmového vzdělávání a dále pak školská zařízení a další oblasti související se vzděláváním. Třetí kapitola hodnotí čerpání finančních prostředků z rozvojových a dotačních programů vyhlašovaných MŠMT a informuje o mezinárodní spolupráci škol. Čtvrtá kapitola se zabývá zaměstnatelností čerstvých absolventů středních a vyšších odborných škol dle oborových skupin. Poslední kapitola přibližuje financování jednotlivých typů škol a školských zařízení dle zřizovatelů za roky 2015 a 2016, včetně příslušných rozvojových a dotačních programů MŠMT. Tato kapitola je doplněna přehledem čerpání finančních prostředků z programů EU, Jihočeského kraje a fondu rozvoje školství. 

V průběhu školního roku 2016/2017 pokračovala podpora vybraných učebních oborů především pomocí dotačního programu kraje a dále podpora technického vzdělávání v rámci aktivit obsažených v Akčním plánu na podporu technického vzdělávání pro roky 2017–2020, který byl schválen radou i zastupitelstvem kraje a navazuje na pilotní Akční plán na podporu technického vzdělávání pro rok 2016. 

Jihočeský kraj vyhlašoval osm let na základě demografického vývoje a v souladu s Programem rozvoje kraje dotační program Podpora školství se záměrem pomoci zřizovatelům mateřských škol řešit situaci s nedostatkem míst v těchto zařízeních. Přidělené finanční prostředky tak pomohly zřizovatelům navýšit kapacity mateřských škol celkem o 1 637 míst. V roce 2016 se zastavil růst počtu dětí vstupujících do mateřských škol, tudíž nebylo již třeba podporovat navyšování kapacit mateřských škol. Vyhlášení dotačního programu bylo v důsledku toho zúženo na vybavení mateřských škol učebními pomůckami pro rozvoj polytechnického vzdělávání dětí a vybavení školních zahrad. V rámci dotačního programu probíhalo i budování bezbariérových vstupů do škol a školských zařízení.

Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání je víceletým tematickým programem, v jehož rámci byl druhým rokem realizován Krajský akční plán rozvoje vzdělávání v Jihočeském kraji, který je prioritně zaměřen na oblasti vzdělávání, jež se přímo dotýkají regionálního trhu práce a inovací v oblastech středního, vyššího odborného a zájmového a neformálního vzdělávání mládeže. 

Výroční zpráva podává i další podrobnější informace ohledně ostatních operačních programů EU, ze kterých se školám a školským zařízením daří získávat finanční prostředky.  
Finanční nároky a krytí: nemá dopad na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán (stanoviska):

Výroční zpráva předložena k projednání VVVZ ZJK dne 7. 2. 2018 a RK dne 8. 2. 2018

PŘÍLOHY:

Výroční zpráva o stavu a rozvoji vzdělávací soustavy v Jihočeském kraji za školní rok 2016/2017 (vzhledem k obsažnosti příloha pouze v elektronické verzi)

Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 22. 2. 2018

Termín splnění: 22. 2. 2018
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