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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
Koncepci oddělení prevence a humanitních činností na období 2018 – 2020 ve znění přílohy návrhu č. 29/ZK/18.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Koncepce oddělení prevence a humanitních činností je dokumentem, který shrnuje samostatné strategické dokumenty k hlavním činnostem, kterými se oddělení zabývá. Důvodem tohoto přístupu je zjednodušení administrativního procesu projednávání těchto dokumentů samosprávou Jihočeského kraje. Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o strategické dokumenty, které popisují aktivity, které budou realizované na úrovni kraje, a vzhledem k tomu, že nastavují spolupráci s institucemi na národní úrovni, považujeme za nutné předložit je k projednání zastupitelstvu kraje.

První Koncepce oddělení prevence a humanitních činností (dále jen Koncepce) byla předložena samosprávě Jihočeského kraje v průběhu roku 2006, schválena byla zastupitelstvem kraje usnesením č. 166/2006/ZK ze dne 20. 6. 2006. 
Tento předložený materiál navazuje na zatím poslední Koncepci oddělení prevence a humanitních činností na období 2015 – 2017, která byla schválena usnesením zastupitelstva č. 385/2014/ZK-14 ze dne 18. 12.  2014. 

Koncepce OPHČ na období 2015 - 2017 byla, stejně jako dokumenty předcházející, každoročně vyhodnocována formou „Závěrečných zpráv o plnění Koncepce oddělení prevence a humanitních činností“. 

Za rok 2015 byla tato zpráva předložena zastupitelstvu kraje dne 22. 9. 2016 (č. usnesení 397/2016/ZK-25), za rok 2016 dne 2. 11. 2017 (č. usnesení 384/2017/ZK-9). Zpráva za rok 2017 bude předložena samosprávě kraje v roce 2018.

Jak „Koncepce OPHČ“, tak jednotlivé výroční zprávy jsou pravidelně zveřejňovány na webových stránkách Jihočeského kraje, sekce Krajský úřad, Odbor sociálních věcí, Informace k drogové problematice v Jihočeském kraji. 

Textová část Koncepce OPHČ na období 2018 – 2020 v sobě zahrnuje čtyři samostatné strategické dokumenty, které se úzce dotýkají oblastí, jejichž řešení je v kompetenci jednotlivých pracovníků oddělení. Celkem má oddělení k roku 2018 čtyři pracovníky na těchto pozicích:

· krajský protidrogový koordinátor (souběžně vedoucí oddělení);

· krajský školský koordinátor rizikového chování;

· koordinátor romských poradců;

· manažer prevence kriminality.

Jednotlivé dokumenty byly zpracovány v průběhu druhého pololetí roku 2017, ve spolupráci se specialisty v jednotlivých oblastech z celého Jihočeského kraje (pracovníci úřadů obcí s rozšířenou působností – místní protidrogoví koordinátoři, manažeři prevence kriminality, romští poradci, pracovníci krajské Pedagogicko psychologické poradny, metodici prevence na vybraných školách, poskytovatelé relevantních služeb), dalšími odbory KÚ Jihočeského kraje. 

Jednotlivé části Koncepce OPHČ navazují, nebo reagují na strategické dokumenty na národní úrovni. 

Prvním krokem ke zpracování jednotlivých strategických dokumentů byl popis současného stavu problematiky v kraji, s důrazem na popis cílové skupiny a situaci v kraji. Dalším krokem bylo vyhodnocení vazby činnosti v jednotlivých oborech na celostátní strategie nebo koncepce, a vyhodnocení stávající koncepce, úspěšnosti jejího naplňování. Následovalo zpracování SWOT analýzy (ve spolupráci s dalšími subjekty), identifikace priorit, které byly následně rozpracované do konkrétních opatření a aktivit. Tyto návrhy byly dále opět konzultovány s konkrétními skupinami odborníků (místní protidrogoví koordinátoři, romští poradci, metodici prevence, manažeři prevence kriminality apod.) formou pracovních setkání nebo schůzek, nebo byly konzultovány elektronicky. V různé míře byli zapojeni i poskytovatelé služeb pro jednotlivé cílové skupiny. Zároveň probíhaly konzultace s garanty jednotlivých strategií na národní úrovni, i uvnitř oddělení. 

Faktická náplň všech aktivit, spojených s realizací dílčích strategií, se odehrává v těchto oblastech:

Oblast podpory přímé práce s cílovou skupinou, tedy především podpora služeb a aktivit, které jsou realizovány externími subjekty, a mají za cíl zlepšit postavení cílové skupiny.

Oblast koordinace na místní úrovni, tedy spolupráce pracovníků OPHČ s dalšími subjekty na území Jihočeského kraje, především pak se specialisty na obecních úřadech obcí s rozšířenou působností (místní protidrogoví koordinátoři, romští poradci apod.), s dalšími pracovníky obcí (manažeři prevence kriminality), se samosprávami obcí a s dalšími (metodici prevence na školách, pracovníci Pedagogicko psychologické poradny, příslušníci PČR a další).

Oblast koordinace na národní úrovni, tedy spolupráce s poradními orgány vlády ČR, jednotlivými ministerstvy, případně s dalšími obdobnými institucemi (Národní monitorovací středisko pro drogy a závislosti, Agentura pro sociální začleňování, Národní institut dalšího vzdělávání apod.). Spolupráce se obvykle týká jednak vzájemného předávání informací a koordinace V užším slova smyslu, ale také podpora poskytovatelů služeb a realizátorů odborných programů z Jihočeského kraje v dotačních řízeních centrálních institucí, obhajoba jejich potřebnosti a související témata.

Oblast vzdělávání – zde se jedná především o podporu odborného vzdělávání na šíření informací mezi subjekty spolupracující na místní úrovni, včetně poskytovatelů služeb a realizátorů jednotlivých aktivit, směřovaných na podporu cílových skupin „Koncepce“. Patří sem pořádání odborných seminářů, vzdělávacích programů nebo konferencí apod.

Oblast financování. Do této oblasti patří záležitosti spojené se spolufinancováním veřejné politiky v jednotlivých oblastech „Koncepce“ z rozpočtu Jihočeského kraje, především prostřednictvím dotačních programů kraje.

Nedílnou součástí je pak i vyhodnocování plnění „Koncepce“, a předávání či zveřejňování informací spojených s její realizací.

Z koncepčních nebo strategických dokumentů kraje navazuje tato koncepce především na Program rozvoje Jihočeského kraje na období 2014 – 2020 (především Prioritní osa 3 – kvalitní infrastruktura, služby, prostředí a spolupráce pro posilování územní soudržnosti), úzce souvisí i se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2014 – 2018. Zároveň v procesu přípravy této „Koncepce“ probíhaly práce na novém SPRSS Jihočeského kraje (na období 2019 – 2021), tohoto procesu se zúčastnili i někteří pracovníci OPHČ, obě oblasti jsou propojeny.

Součástí Koncepce jsou tyto konkrétní strategické dokumenty, řešící oblasti:

1/ oblast protidrogové politiky: „Strategie protidrogové politiky Jihočeského kraje na období 2018 – 2020“. 

Navazuje na Národní strategii protidrogové politiky na období 2010 až 2018, a Akční plán realizace Národní strategie protidrogové politiky na období 2016 až 2018. Garant za Jihočeský kraj - krajský protidrogový koordinátor.

2/ oblast prevence rizikového chování: „Strategie prevence rizikového chování dětí a mládež Jihočeského kraje na období 2018 – 2020“. 

Navazuje na Národní strategii primární prevence rizikového chování dětí a mládeže na období 2013 – 2018. Garant za Jihočeský kraj krajský koordinátor prevence rizikového chování.

3/ oblast romské menšiny a prevence sociálního vyloučení: „Koncepce integrace romské menšiny a prevence sociálního vyloučení v Jihočeském kraji 2018 – 2020“. 

Navazuje na tyto dokumenty na národní úrovni - Koncepci politiky vlády vůči příslušníkům romské komunity napomáhající jejich integraci do společnosti a Zásady dlouhodobé Koncepce romské integrace do roku 2025. Garant za Jihočeský kraj krajský koordinátor pro romské záležitosti.

4/ oblast prevence kriminality: „Koncepce prevence kriminality Jihočeského kraje na období 2018 – 2020“. 

Navazuje na Strategii prevence kriminality v České republice na léta 2012 – 2015. Garant za Jihočeský kraj: manažer prevence kriminality.

Oproti předchozí Koncepci Oddělení prevence a humanitních činností není součástí tohoto dokumentu samostatná „Koncepce sociálního začleňování osob ohrožených sociálním vyloučením“. Na podzim roku 2017 došlo na Odboru sociálních věcí k organizační změně, kdy pozice metodik sociálních kurátorů, která měla tuto oblast ve své gesci, přešla pod oddělení sociálních služeb. Tato oblast je tedy pro další období řešena jiným oddělením, nicméně část aktivit, i vzhledem k tomu, že cílové skupiny a metody podpory této oblasti si jsou velmi podobné, je obsahem Koncepce integrace romské menšiny.

Finanční nároky a krytí: 

Obecná informace k otázce finanční náročnosti „Koncepce“: co se týče finančních prostředků, potřebných k realizaci jednotlivých součástí Koncepce OPHČ, jedná se o prostředky navržené zpracovateli jednotlivých oblastí na základě dlouhodobých zkušeností a popsaných minimálních potřeb. Alokace prostředků na oblasti, uvedené v jednotlivých strategiích bude vycházet z reálných možností schváleného rozpočtu kraje pro daný kalendářní rok.
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková, OEKO - Finanční krytí výdajů OSOV na rok 2018 je zajištěno platným rozpočtem. V případě potřeby vyššího čerpání prostředků v letech 2019 a 2020 je potřeba požadavek uplatnit při aktualizaci SVR.
Návrh projednán (stanoviska): 

Předkládaná Koncepce oddělení prevence a humanitních činností byla projednán radou kraje na jednáních 25. 1. 2018 (Koncepce prevence kriminality Jihočeského kraje) a 8. 2. 2018 (Koncepce OPHČ), a byla usneseními 82/2018/RK-32 a 142/2018/RK-33 doporučena zastupitelstvu kraje ke schválení.
Jednotlivé strategické dokumenty, z nichž se Koncepce OPHČ skládá, byly projednány s odborníky na jednotlivé oblasti. Podrobněji je postup zpracování Koncepce OPHČ uveden v textu návrhu a jednotlivých strategických dokumentech. Jednalo se především o pracovníky obecních úřadů obcí s rozšířenou působností, a další subjekty (Pedagogicko psychologická poradna, Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje atd.).

PŘÍLOHY:

1. Koncepce oddělení prevence a humanitních činností na období 2018 – 2020 (ZK_220218_29_př.1.pdf)
Vzhledem k jejímu rozsahu bude příloha distribuována v elektronické podobě.
Zodpovídá: vedoucí  OSOV - Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly:  31. 06. 2018

Termín splnění:   31. 12. 2020
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