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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. převedení technického zhodnocení budovy ve vlastnictví města Tábor, vedeného v účetnictví Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje, se sídlem B. Němcové 1931/6, 370 01 České Budějovice, IČO 48199931, na účtu 021 - stavby pod názvem Nemocnice - Tábor, inv. č. 10303, z účetní a majetkové evidence této příspěvkové organizace do účetní a majetkové evidence Jihočeského kraje ke dni 31.03.2018,

2. vyřazení technického zhodnocení dle části I. 1. tohoto usnesení z účetní a majetkové evidence Jihočeského kraje ke dni 31.03.2018;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a organizační složky kraje a schvalovat jejich zřizovací listiny.
Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje, se sídlem B. Němcové 1931/6, 370 01 České Budějovice, IČO 48199931, (dále jen „ZZS“), užívá na základě nájemní smlouvy uzavřené s městem Tábor (dále jen “město“) část prostor v budově pro provoz zubní LPS. Jedná se o budovu bez čp. ve vlastnictví města, která je součástí pozemku parcely KN p. č. 1198/11 (dále jen „předmětná budova“). 

ZZS provádí v souladu s platnými právními předpisy účetní odpisy technického zhodnocení (dále jen „TZ“) pronajatého majetku, které je v jejím účetnictví vedeno na účtu 021 - stavby pod názvem Nemocnice-Tábor, inv. č. 10303. TZ v pořizovací ceně 5 189 293,65 Kč bylo provedeno právním předchůdcem
 ZZS v roce 2002 a spočívalo ve stavebních úpravách pronajatých prostor předmětné budovy. Do účetnictví ZZS přešla jeho zůstatková hodnota v roce 2005.

Dle § 66 odst. 5 prováděcí vyhlášky č. 410/2009 Sb., k zákonu č. 563/1991 Sb., o účetnictví se TZ, k jehož účtování a odpisování je oprávněna jiná účetní jednotka než vlastník majetku, odepíše „v průběhu užívání TZ“ tzn. po dobu trvání nájemní smlouvy.

Město plánuje výstavbu Centra pro seniory na místě, kde stojí předmětná budova. Pro umožnění výstavby Centra pro seniory je nezbytné předmětnou budovu zbourat. Na odstranění stavby byl v roce 2015 stavebním úřadem vydán souhlas (demoliční výměr). Nájemní smlouva byla na žádost ZZS prodloužena do 31.03.2018 (usnesení rady města č. 3607/MRM/17 ze dne 18.12.2017). Nyní město ZZS oznámilo, že smlouvu nelze dále prodloužit, neboť již provádí základní nutná opatření k zahájení demolice (dopis ze dne 29.01.2018). 

S ukončením platnosti nájemní smlouvy skončí uživatelský vztah a spolu s ním i oprávnění ZZS odpisovat TZ cizího majetku. Zůstatková hodnota TZ ke dni ukončení nájemní smlouvy, tj. k 31.03.2018, bude činit 2 546 422,65 Kč.

Podle zřizovací listiny může ZZS bez souhlasu zřizovatele vyřazovat pouze movitý majetek do výše zůstatkové hodnoty 500 tis. Kč. K vyřazení nemovitého majetku je nezbytný souhlas zřizovatele, který je vyhrazen zastupitelstvu kraje, a to včetně schválení dodatků zřizovací listiny
. V tomto případě však ani ke změně zřizovací listiny nedojde, neboť TZ cizího majetku není uvedeno v příloze č. 1 zřizovací listiny „Vymezení majetku, který se organizaci předává k hospodaření“ a figuruje pouze v její účetní a majetkové evidenci.

Původní nájemní smlouva z roku 2002 byla uzavřena na dobu neurčitou s tím, že pokud nájemce po ukončení nájmu neuvede budovu do původního stavu, nebude náklady vynaložené na rekonstrukci budovy od pronajímatele požadovat. 
Vzhledem k tomu, že byla nájemní smlouva uzavřena na dobu neurčitou, nemohlo dojít k odpisu celého TZ během trvání tohoto nájemního vztahu. Z tohoto důvodu navrhujeme převedení zůstatkové ceny TZ z účetní a majetkové evidence ZZS do nákladů Jihočeského kraje jako zřizovatele této příspěvkové organizace.

TZ bude na základě převodky mezi příspěvkovou organizací zřizovanou krajem a krajským úřadem převedeno na Jihočeský kraj. Touto účetní operací nebudou zatíženy náklady ZZS a nedojde tedy ke zhoršení jejího hospodářského výsledku.  

Finanční nároky a krytí: bez dopadu na rozpočet

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžádáno

Návrh projednán (stanoviska):

Mgr. Petr Studenovský - odbor zdravotnictví (OZDR): souhlasí
ZZS souhlasí

Rada kraje usnesením č. 156/2018/RK-33 ze dne 08.02.2018 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.
PŘÍLOHY:

1. demoliční výměr (ZK220218_46_př.1.pdf)
2. dohoda o ukončení nájmu (ZK220218_46_př.2.pdf)
3. dopis města (ZK220218_46_př.3.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 14.03.2018

Termín splnění: 31.03.2018
� Původní nájemní smlouva byla uzavřena v roce 2002 mezi dvěma státními příspěvkovými organizacemi - Okresní nemocnicí Tábor (pronajímatel) a ZZS Tábor (nájemce), vlastníkem budovy i TZ byl stát (Okresní úřad Tábor). Po zrušení OÚ se obě organizace staly krajskými, vlastníkem budovy i TZ se stal kraj. ZZS Tábor byla v roce 2005 sloučena s Územním střediskem záchranné služby ČB - vznikla ZZS. V roce 2007 byla Okresní nemocnice Tábor vložena jako podnik do Nemocnice Tábor, a. s., a ta předmětnou budovu v roce 2014 prodala městu Tábor. 


� § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích
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