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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
zařazení dalších sociálních služeb do podmíněné sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji pro rok 2018 na základě podaných žádostí poskytovatelů dle přílohy návrhu č. 51/ZK/18.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. h) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), kraj určuje síť sociálních služeb na území kraje.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 434/2017/ZK-10 ze dne 14. 12. 2017 schválilo nový dokument Pravidla pro tvorbu a aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji (dále jen Pravidla). Dva poskytovatelé sociálních služeb – RESIDENT 2000 o.p.s. a Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s., podali tři žádosti o zařazení sociálních služeb do podmíněné sítě. Krajská koordinační skupina (dále jen KKS) na jednání dne 1. 2. 2018 posoudila všechny došlé žádosti a vydala k nim jednotlivá stanoviska.
Žádosti doporučené k zařazení do podmíněné sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji:

· RESIDENT 2000 o.p.s. – odlehčovací služby poskytované terénní formou v ORP Dačice a Jindřichův Hradec - Kunžacko. Stanovisko KKS: Rozvoj odlehčovacích služeb poskytovaných terénní formou na území ORP Dačice a ORP Jindřichův Hradec není v souladu s Akčním plánem SPRSS pro rok 2018. Podle doložených podkladů je poskytovatel oprávněným žadatelem v rámci výzev Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (zkráceně SCLLD) prostřednictvím MAS, u kterých je vyžadováno pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu. KKS doporučuje zařazení služby do podmíněné sítě v JčK za účelem získání dotace na financování sociální služby z OPZ v případě schválení žádosti o dotaci donátorem (MPSV). Jihočeský kraj vydáním pověření v rámci podmíněné sítě není vázán povinností finančně podporovat provoz uvedené sociální služby po dobu udržitelnosti výstupů projektu, tj. po jeho skončení.
· Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s. – sociální rehabilitace poskytována ambulantní a terénní formou na území obcí regionu MAS Rozkvět. Stanovisko KKS: Rozvoj služby sociální rehabilitace na území regionu MAS Rozkvět není v souladu s Akčním plánem SPRSS pro rok 2018. Podle doložených podkladů je poskytovatel oprávněným žadatelem v rámci výzev Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (zkráceně SCLLD) prostřednictvím MAS, u kterých je vyžadováno pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu. KKS doporučuje zařazení služby do podmíněné sítě v JčK za účelem získání dotace na financování sociální služby z OPZ v případě schválení žádosti o dotaci donátorem (MPSV). Jihočeský kraj vydáním pověření v rámci podmíněné sítě není vázán povinností finančně podporovat provoz uvedené sociální služby po dobu udržitelnosti výstupů projektu, tj. po jeho skončení.
· Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s. – sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením, poskytované ambulantní formou na území obcí regionu MAS Rozkvět. Stanovisko KKS: Rozvoj sociálně aktivizačních služeb pro seniory a osoby se ZP na území regionu MAS Rozkvět není v souladu s Akčním plánem SPRSS pro rok 2018. Podle doložených podkladů je poskytovatel oprávněným žadatelem v rámci výzev Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (zkráceně SCLLD) prostřednictvím MAS, u kterých je vyžadováno pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu. KKS doporučuje zařazení služby do podmíněné sítě v JčK za účelem získání dotace na financování sociální služby z OPZ v případě schválení žádosti o dotaci donátorem (MPSV). Jihočeský kraj vydáním pověření v rámci podmíněné sítě není vázán povinností finančně podporovat provoz uvedené sociální služby po dobu udržitelnosti výstupů projektu, tj. po jeho skončení.
Podrobné údaje k jednotlivým žádostem, včetně stanovisek KKS, jsou uvedeny v příloze návrhu č. 51/ZK/18.

Rozhodnutí o zařazení sociální služby do krajské sítě je vyhrazeno Zastupitelstvu Jihočeského kraje. V případě, že zastupitelstvo kraje svým usnesením schválí zařazení dalších sociálních služeb do krajské sítě, bude příloha Akčního plánu Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2018 v souladu s tímto usnesením upravena.
Uvedený materiál byl předložen na jednání rady kraje dne 15. 2. 2018, návrh č. 190/RK/18.
Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): není požadováno

PŘÍLOHY:

1. Přehled žádostí o zařazení soc. služby do podmíněné sítě (Příloha návrhu č. 51/ZK/18.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 28. 2. 2018

Termín splnění: 22. 2. 2018
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