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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
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	Projekt „Regenerace stanovišť pro předměty ochrany a vybudování návštěvnické infrastruktury v EVL Vrbenské rybníky v lokalitě Vávrovské rybníky“ a jeho financování z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Pavel Hroch



	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Zdeněk Klimeš


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Regenerace stanovišť pro předměty ochrany a vybudování návštěvnické infrastruktury v EVL Vrbenské rybníky v lokalitě Vávrovské rybníky“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu životní prostředí, prioritní osa 4., specifický cíl 4.1 Zajistit příznivý stav předmětu ochrany národně významných chráněných území (dále jen OPŽP) s celkovými výdaji 76 000 000,- Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 75 000 000,- Kč včetně DPH,

2.
předfinancování projektu „Regenerace stanovišť pro předměty ochrany a vybudování návštěvnické infrastruktury v EVL Vrbenské rybníky v lokalitě Vávrovské rybníky“ Jihočeským krajem maximálně do výše 100% z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 75 000 000,- Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z OPŽP, s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 3 návrhu č. 52/ZK/18,

3.
financování nezpůsobilých výdajů projektu „Regenerace stanovišť pro předměty ochrany a vybudování návštěvnické infrastruktury v EVL Vrbenské rybníky v lokalitě Vávrovské rybníky“ Jihočeským krajem maximálně do výše 1 000 000,- Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z OPŽP, s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 3 návrhu č. 52/ZK/18;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit všechny úkony potřebné k realizaci uvedeného usnesení.

T: 21. 12. 2018

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Právní rámec

Projekt je připravován v souladu v souvislosti s povinností Jihočeského kraje zajišťovat péči o zvláště chráněná území a lokality soustavy NATURA 2000, vyplývající z ustanovení zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění. Jihočeský kraj má část pozemků v dlouhodobé bezplatné výpůjčce (15 let) od vlastníka dotčených pozemků (společnost K.I.S.T., a.s. a Mgr. Stanislav Jirák) na základě účinných smluv o výpůjčce, schválených usnesením rady kraje č. 877/2016/RK-92. Ostatní dotčené pozemky jsou v majetku Jihočeského kraje. Jihočeský kraj je ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění, vyhlašuje zvláště chráněná území v rámci implementace soustavy NATURA 2000 a zajišťuje péči evropsky významné lokality (EVL) a ptačí oblasti (PO) v jeho správním obvodu. K těmto územím patří také přírodní rezervace (PR) Vrbenské rybníky, které jsou zároveň EVL a PO. Podle podmínek OPŽP je nezbytné na realizaci opatření zajistit alespoň souhlasy vlastníků, uzavření smluv o výpůjčce, pachtu, nájmu či jiných forem nejsou zapotřebí. Ze zákona o ochraně přírody a krajiny vyplývá oprávnění orgánu ochrany přírody realizovat zásahy na cizích pozemcích a povinnost vlastníka tyto zásahy strpět, pokud jsou realizovány v rámci péče o příslušné zvláště chráněné území.

Východiska a stručný popis projektu

Projekt řeší regeneraci jižní části PR Vrbenské rybníky, která se nachází na území bývalého tankového cvičiště. V současné době je tato plocha silně degradovaná nežádoucími náletovými dřevinami a převážně ruderální vegetací.  V řešeném území se nachází i několik drobných černých skládek a opakovaně se zde objevují problémy s bezdomovci (táboření, rozdělávání ohňů, ničení prvků značení hranic, kumulace odpadků). Území je součástí evropsky významné lokality (EVL) Vrbenské rybníky a součástí ptačí oblasti Českobudějovické rybníky. Za péči o tato území nese ze zákona odpovědnost Jihočeský kraj. Celá oblast je podle současného a cílového stavu rozdělena na 8 dílčích ploch (viz příloha č. 1 – Mapa dílčích ploch řešeného území – výňatek z platného plánu péče o přírodní rezervaci):

· Plochy označené jako A, B, C budou přechodovým územím mezi regenerovanými a ostatními (zčásti hospodářsky využívanými) pozemky; opatření budou cílena na zachování jejich současného stavu, odstranění případných drobných černých skládek, vyřezání nežádoucích dřevin s cílem zamezení jejich šíření do cenných ploch a drobných úprav vodního režimu (obnovení a pročištění stok s následným napojením na nově budované tůně);

· Plocha D - Výřez křovitých vrb a obnova květnaté louky: vyřezání všech křovitých vrb z plochy, ponechání dubu, ovocných stromů, hlohu (ojedinělé zastoupení); po výřezu budou prováděny 2 seče, první do 10. června, druhá od 1. září (podle titulu modrásek), ponechání neposečeného pásu, příp. mozaikovitá seč podle kvetoucích rostlin, důsledné odstranění biomasy; případně je možné plochu pást; vytvoření tůní či mělkých vodních nádrží bez obsádek ryb; udržitelnost 5 let, pak bude následovat péče zajištěná ze strany Jihočeského kraje; opatření podpoří luční společenstva, motýly, možný návrat modráska bahenního;

· Plocha E – „Parková doubrava“: výřez křovitých vrb, možnost vytvoření řídké „parkové“ doubravy (místní duby + dosadba), obnova menších louček (kosení, příp. pastva), pollarding na měkkých dřevinách (ořez na vysoké torzo, tvorba dutin); cílem je vytvoření biotopů pro xylofágní druhy brouků vázaných na dub, v budoucnu (páchník hnědý, tesařík obrovský); do této plochy bude směrována i návštěvnická infrastruktura (cesty, lavičky, naučné tabule);

· Plocha F - Výřez křovitých vrb a vybudování tůní: vyřezání všech křovitých vrb z plochy, ponechání dubu, ovocných stromů, hlohu (ojedinělé zastoupení); po výřezu zde bude vybudována soustava propojených i nepropojených tůní; cílem opatření je biotopová podpora kuňky obecné, čolka velkého, dalších obojživelníků, vážek, vodních brouků, pokus o návrat listonoha letního; součástí plochy je i dnes zaniklý Malý Vávrovský rybník a bezejmenný rybník pod Velkým Vávrovským, kde již bylo jednáno s městem České Budějovice (vlastník pozemků) o spolupráci při jejich obnově;

· Plocha G – ošetření stromů pro druh páchník hnědý a další xylofágní druhy, snížení eutrofizace odstraněním nežádoucí vegetace a náletů; obnova vodní nádrže;

· Plocha H – Velký Vávrovský rybník: regenerace litorálních porostů, obnova tůní, snížení eutrofizace částečným odbahněním, obnova a vytvoření ostrůvků pro hnízdění ptactva.

Cílový stav, časový rámec projektu

Cílovým stavem má být revitalizované, jehož rozsah se bude pohybovat mezi cca 50 - 80 ha s obnovenými přírodními a přírodě blízkými biotopy, s obnovenou a funkční soustavou vodních ploch stálých i periodických. Rozsah nyní nelze přesně stanovit, protože bude předmětem investiční přípravy. V první fázi se předpokládá zpracování projektového záměru, který navrhne variantní řešení a bude projednán s dotčenými správními orgány a jinými vlastníky pozemků (v podstatě vyhledávací studie a studie proveditelnosti). Po dokončení finální verze projednaného projektového návrhu bude teprve zahájena projektová příprava v členění, které je uvedeno dále. Celé území bude mimo funkcí ekologických plnit i funkce vzdělávací a bude uzpůsobeno i regulovanému rekreačnímu využití této, pro občany města atraktivní lokality. Vzhledem k odstranění nepřehledných částí (zarostlých a obtížně prostupných), vytvoření mokřadních ploch a zpřístupnění pro veřejnost, lze předpokládat i minimalizaci problémů s výskytem nelegálního ukládání odpadů a dalšími problémovými jevy, jako např. využívání ploch bezdomovci.

Předpokládaný termín přípravy a realizace vychází z podmínek OPŽP. V roce 2018 proběhne příprava a podání žádosti do OPŽP (GZ – geodetické zaměření, PZ – projektový záměr, DÚR – dokumentace pro územní řízení, DSP – dokumentace pro stavební povolení, DPS  - dokumentace provedení stavby pro zadání výběrového řízení - VŘ, rozpočet, VV – výkaz výměr prací, AD – autorský dozor, biologické hodnocení a hodnocení vlivu dle §45i zákona). Vlastní realizace je plánována na období 2019 – 2020.

Součástí projektu je i plánovaný výkup dalších pozemků v hodnotě cca až 6,5 mil. Kč, který by mohl proběhnout v roce 2019, pokud dojde k dohodám s vlastníky a může být rovněž kryt ve výši 100% z prostředků OPŽP, a to až do výše 10% vlastních investičních nákladů.

Očekávaná rizika a další souvislosti
Lze očekávat rizika hlavně v průběhu stavby (tůně, obnova stávajících vodních ploch a toků), terén je velmi neúnosný, manipulace se sedimentem bude probíhat v blízkosti zástavby, stavba bude na očích tisícům lidem, lze očekávat dotazy a stížnosti. Problémy nastanou s hledáním místa uložení sedimentů či výkopků, to bude muset být řešeno již ve fázi projektového záměru. Stížnosti se mohou vyskytnout i při výřezu dřevin – budou odstraňovány poměrně velké plochy a počty stromů. Problémy mohou nastat i při odstraňování černých skládek – v současném stavu není možné přesně určit jejich objem. Dalším rizikem mohou být nezpůsobilé výdaje, které nejsou předpokládány, ale mohly by nastat při hodnocení projektu. Ty by bylo nezbytné řešit procesem změny projektu včetně formuláře evropského projektu. Vyšší výdaje, než plánované se nepředpokládají. Rizikem je také nedohoda s vlastníky na výkupu pozemků, ta ale není limitní pro realizaci proto, že není podmínkou realizace, stačí pouze písemný souhlas. Projekt bude řešen tak, že investiční opatření budou přednostně umisťována na vlastnictví JčK či města České Budějovice, na plochy soukromých vlastníků opatření neinvestiční, která má orgán ochrany přírody právo realizovat ze zákona bez souhlasu vlastníků, resp. jsou vlastníci povinni zásahy strpět. Problémy lze očekávat při jednání s dalšími vlastníky, kteří nejsou doposud smluvně ošetřeni, ale jejich pozemky nejsou v tomto případě rozhodující k realizaci záměru. Projektový záměr bude reagovat na možnosti výkupu pozemků či sjednání jiných práv k pozemkům, např. bezplatných výpůjček s tím, že tam, kde nedojde k dohodě, nebude umístěna žádné investiční akce. S jedním velkým vlastníkem (JTH Holding a.s.) proběhla předběžná jednání o možnosti výkupu pozemků či dlouhodobé výpůjčky za účelem řešení péče o EVL a PR Vrbenské rybníky, která zatím nevyústila k možnému návrhu dohody, tyto plochy proto ani pravděpodobně nebudou zahrnovány do řešeného území.

Finanční nároky a krytí
Protože je projekt ve stadiu před zahájením projektové přípravy, jsou navržené rozpočtové náklady kalkulovány dle ceníku obvyklých opatření, který je používán pro OPŽP k hodnocení žádostí a vychází z orientačního odhadu řešených ploch, objemů a délek. Tyto vstupní údaje se mohou a budou při zpracování dokumentace zpřesňovat s ohledem na konkrétní navržené řešení a využití pozemků dle výsledků jednání s vlastníky. Náklady jsou navrženy jako maximální a spíše se předpokládá jejich snížení. Upřesnění bude vycházet až ze zpracované projektové dokumentace, výkazu výměr prací a jeho ocenění v položkovém rozpočtu. Předpokládá se, že po podání a schválení žádosti do OPŽP a následných výběrových řízeních, dojde k finálnímu stanovení nákladů a bude předložena aktualizace financování projektu do orgánů kraje. Kraje mohou čerpat z OPŽP, specifického cíle 4.1 dotace ve výši 100% na realizace péče o evropsky významná území, a to včetně výkupu pozemků a investiční přípravy. Proto je nezbytné mít na samém počátku spuštění projektové přípravy schválen rámec projektu, aby bylo možné uplatnit vynaložené náklady jako způsobilé.

Celková odhadovaná cena projektu 76.000.000,- Kč vč. DPH, z toho: 

· stavební části 65.000.000,- Kč; 

· výkup pozemků 6.500.000,- Kč (do 10% investičních nákladů limitovaná výše dotace, pokud by nedošlo k dohodě v této výši, ostatní náklady nad tuto částku by byly nezpůsobilé)

· investiční příprava (max. do 10 % investičních nákladů, obsahující GZ, PZ, DÚR, DSP, DPS pro VŘ, rozpočet, VV, AD, biologické hodnocení a hodnocení vlivu dle §45i zákona, TDI): 3.500.000,- Kč;

· nezpůsobilé výdaje: 1.000.000,- Kč (zatím neočekávány, pouze rezerva pro případ, že vzniknou při hodnocení projektu nebo budou vyvolány při investiční přípravě či realizaci)

Krytí ze strany OPŽP ve výši 100%, kofinancování se nepředpokládá. Pro hladký průběh financování se předpokládá předfinancování ve výši 75.000.000,- Kč je navrženo pouze z toho důvodu, aby nebyl problém se splatností faktur, která by podle směrnice Evropského parlamentu a Rady 2011/7/EU neměla přesahovat 30 dnů; tento termín je formou průběžné platby nerealizovatelný, předfinancování se týká pouze po dobu cca 3 měsíce. Žádosti o platby budou podávány průběžně dle převzatých objektů a etap. Financování pro rok 2018 je uvažováno dle možností ORJ 20 (matice projektů) z nevyčerpaných nebo nerealizovaných projektů s tím, že pokud nebudou prostředky v ORJ 20, bude řešeno využitím prostředků ORJ 7, připravených v platném rozpočtu 2018 na projektové přípravy, průzkumy a studie dle potřeby.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Souhlas je vyjádřen za podmínky schválení projektu v řídícím orgánu. Financování projektu ve výši částek pro předfinancování není zahrnuto ve schváleném rozpočtu na rok 2018, ani v SVR na roky 2019 - 2020.  V případě schválení projektu budou požadované finanční prostředky na rok 2018 pokryty z úspor ORJ 07, případně úsporami při realizaci jiných projektů na ORJ 20. Požadované finanční prostředky na roky 2019 - 2020 je nutno zahrnout do návrhu rozpočtu na rok 2019 a SVR na rok 2020. OEKO doporučuje předkladateli předjednat možnost průběžného financování poskytovatelem.


Návrh projednán (stanoviska): Výbor pro zemědělství a životní prostředí projednal dne 29. 1. 2018 a doporučil svým usnesením ZK ke schválení.

PŘÍLOHY:

1. Mapa dílčích ploch řešeného území

2. Vlastnické vztahy v řešeném území                                                                     

3. Formulář evropského projektu k návrhu č. 52/ZK/18

Zodpovídá: vedoucí OZZL – Ing. Zdeněk Klimeš
Termín kontroly: 31. 8. 2018

Termín splnění: 22. 2. 2018
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