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	Zpracoval:
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
informaci o projednání návrhu 6. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, jejím obsahu a přípravě vydání 6. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje;
I. souhlasí

s navrženým způsobem vypořádání uplatněné připomínky uplatněné Povodím Vltavy a.s.;

II. rozhodlo
po ověření podle ustanovení § 41 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), že návrh 6. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje není v rozporu s Politikou územního rozvoje České republiky ve znění Aktualizace č. 1, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem Ministerstva pro místní rozvoj, jako orgán příslušný podle ustanovení § 7 odst. 2 písm. a) stavebního zákona a v souladu s ustanoveními § 171 až 174 správního řádu o vydání 6. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit nabytí účinnosti 6. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, její zapsání v evidenci územně plánovací činnosti, předání příslušným úřadů dle § 164 odst. 1 stavebního zákona a zveřejnění dle § 164 odst. 2 stavebního zákona.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Oddělení územního plánování, odboru regionálního rozvoje, územního plánování a investic, Krajského úřadu Jihočeského kraje, jako pořídilo a zpracovalo 6. aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje. O. aktualizace řeší rozšíření části koridoru dopravní infrastruktury nadmístního významu D/63 „Dálniční přivaděč – Zanádražní komunikace“ v úseku D63/3 „Podjezd pod nádražím“. Pořízení této aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 36/2017/ZK-3 ze dne 16. 2. 2017.

Zodpovědným projektantem 6. aktualizace ZUR je ing. arch. Ludmila Šnejdová, autorizovaný architekt ve spolupráci s ing. Štěpánem Lukschem a ing. Věrou Třískovou. Hodnocení vlivu 6. aktualizace ZUR na životní prostředí bylo na základě výběrového řízení bylo zpracováno firmou EIA Servis s.r.o. České Budějovice. Odpovědnou úřední osobou za pořízení 6. aktualizace ZUR pak je ing. Daniela Řežábková.

Společné jednání o návrhu 6. aktualizace ZUR a projednání vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území s dotčenými orgány podle § 37 odst. 3 stavebního zákona proběhlo 22. 6. 2017. 

Požadavek, který uplatnila Česká geologická služba, týkající se zpřesnění textu u ploch těžby, se netýká záměrů řešených v 6. aktualizaci Zásad územního rozvoje a bude řešen v rámci probíhající 4. aktualizace.

Stanovisko Ministerstva životního prostředí podle § 10g zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů k návrhu 6. aktualizace bylo vydáno dne 21. 8. 2017 pod čj. MZP/2017/710/1106. Stanovisko podle § 37 odst. 8 stavebního zákona k návrhu 6. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje bylo Ministerstvem pro místní rozvoj vydáno dne 5. 9. 2017 pod č. MMR 36705/2017-81-1 se závěrem, že nebyly shledány nedostatky z hledisek uvedených v § 37 odst. 8 stavebního zákona a je možné zahájit řízení o návrhu 6. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje.

Dne 6. 9. 2017 bylo oznámeno konání veřejného projednání návrhu 6. aktualizace podle § 39 odst. 1 stavebního zákona s termínem jednání 25. 10. 2017. 

K návrhu 6. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje byla uplatněna 1. připomínka Povodí Vltavy a.s., v které byl obsažen požadavek, aby součástí dokumentace pro územní řízení bylo navrhované projektové opatření č. 8 uvedené v kap. 8: Popis navrhovaných opatření pro předcházení, snížení nebo kompenzaci všech zjištěných nebo předpokládaných závažných záporných vlivů na životní prostředí“ pro předmětnou část koridoru vedeného ve stanoveném záplavovém území významného vodního toku Dobrovodského potoka, a to, že bude zpracováno hydrologické posouzení pro průchod povodňových vod, na jehož základě by měla být provedena opatření, která povedou k minimalizaci negativních vlivů v předmětném území. Připomínka je mimo podrobnost zásad a svým obsahem směřovala do navazující dokumentace, proto bylo navrženo připomínce nevyhovět. Návrh vyhodnocení této připomínky byl podle § 39 odst. 4 stavebního zákona rozeslán k vyjádření dotčeným orgánům. K návrhu vypořádání nebyly ze strany dotčených orgánů uplatněny žádné připomínky. Návrh vyhodnocení připomínky Povodí Vltavy a.s. je uveden na str. 19 zveřejněné dokumentace.

Krajský úřad přezkoumal v souladu s ustanovením § 40 odst. 1 stavebního zákona návrh 6. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje z hledisek uvedených v tomto ustanovení a konstatoval, že 6. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje je zpracována v souladu s politikou územního rozvoje, s cíli a úkoly územního plánování, s požadavky stavebního zákona i jeho prováděcích předpisů a taktéž s požadavky zvláštních právních předpisů a s požadavky dotčených orgánů.

Současně s 6. aktualizací Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje pořizuje Krajský úřad Jihočeského kraje i 4. aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, která reaguje zejména na aktualizaci Politiky územního rozvoje ČR, poznatky z aplikace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje a podněty dotčených orgánů a obcí. Svým rozsahem a obsahem řešení se tyto aktualizace nepřekrývají.

K vydání zásad územního rozvoje i jejich aktualizace je podle § 7 odst. 2 písm. a) stavebního zákona příslušné zastupitelstvo kraje. Protože byly splněny všechny zákonné podmínky pro předložení 6. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje k jejich vydání Zastupitelstvem Jihočeského kraje je možné návrh v souladu s ustanovením § 41 stavebního zákona předložit zastupitelstvu kraje k  rozhodnutí o vydání na jednání dne 22. 2. 2018. 

Návrh 6. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje je k dispozici na:

http://geoportal.kraj-jihocesky.gov.cz/gs/6-aktualizace-zur/
Finanční nároky a krytí: bez nároku na rozpočet KÚ

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána

Zodpovídá: vedoucí OREG, Ing. Luboš Průcha

Termín kontroly: 30. 3. 2018

Termín splnění: 30. 3. 2018
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