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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Strategii spolupráce 2030 mezi spolkovou zemí Horní Rakousko a Jihočeským krajem, jejíž text je součástí přílohy návrhu č. 63/ZK/18;

II. pověřuje
Mgr. Ivanu Stráskou, hejtmanku kraje, podpisem výše schválené Strategii spolupráce 2030 mezi spolkovou zemí Horní Rakousko a Jihočeským krajem, která je přílohou návrhu č. 63/ZK/18.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 28 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, kraj může spolupracovat s územními samosprávnými celky jiných států a být členem jejich mezinárodních sdružení. Zastupitelstvu kraje je podle § 35 odst. 2 písmeno h) téhož zákona vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.  

Dne 13. května 2016 bylo během mezinárodní konference „Fórum partnerských regionů Jihočeského kraje“ v Českém Krumlově slavnostně podepsáno „Společné prohlášení o bilaterální spolupráci mezi zemí Horní Rakousko a Jihočeským krajem“ (schválené usnesením č. 66/2016/ZK-22), které doplnilo a aktualizovalo již existující Smlouvu o rámcovém programu spolupráce mezi Jihočeským krajem a zemí Horní Rakousko, podepsanou v roce 2001 a schválenou usnesením č. 72/2001/ZK-9. Byla zde dohodnuta nová struktura vzájemných vztahů, která zohledňuje nově vzniklé struktury přeshraniční spolupráce jako například Evropskou územní spolupráci nebo Evropský region Dunaj-Vltava. Mimo jiné zde bylo v rámci prohlubování vzájemné spolupráce dohodnuto vypracování společného pracovního programu 2030 neboli „Strategie spolupráce 2030 mezi spolkovou zemí Horní Rakousko a Jihočeským krajem“, která by měla sloužit pro stanovení střednědobých a dlouhodobých cílů a priorit bilaterální spolupráce. Horní Rakousko zpracovalo prvotní návrh této strategie, který byl posléze konzultován s příslušnými odbory Krajského úřadu Jihočeského kraje a upraven dle potřeb obou stran. Strategie byla diskutována i během setkání ředitele Krajského úřadu Jihočeského kraje a ředitele Úřadu vlády Horního Rakouska. Ve strategii jsou vymezeny a blíže specifikovány následující oblasti spolupráce: Digitalizace (hospodářství, práce, správní orgány), Infrastruktura (doprava, energie, širokopásmový internet), Společnost (kultura, sociální záležitosti, zdravotnictví, vzdělávání, věda, příroda, životní prostředí) a Bezpečnost. Řízením a koordinací Strategie spolupráce jsou pověřeni ředitel Úřadu vlády Horního Rakouska a ředitel Krajského úřadu Jihočeského kraje. Pravidelně budou zpracovávat návrhy dalšího rozvoje a úpravy cílů, témat a obsahů Strategie spolupráce 2030 a budou o své činnosti informovat hejtmany. Pro zvýšení dopadu a pro dosažení cílů se do realizace strategie zapojí i relevantní systémoví partneři z veřejného, soukromého a občanského sektoru, např. euroregiony Bavorský les / Šumava a Silva Nortica nebo Evropský region Dunaj-Vltava. Zajištěna bude i koordinace se sousedními regiony, především s Dolním Bavorskem a Plzeňským krajem.

S rakouskou stranou bylo dohodnuto, že vhodnou příležitostí pro podpis Strategie spolupráce 2030 by mohlo být první setkání paní hejtmanky s novým zemským hejtmanem Horního Rakouska panem Mag. Thomasem Stelzerem. Toto setkání se uskuteční 7. března 2018 v Linci.              

Finanční nároky a krytí: nejsou 

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se 

Návrh projednán (stanoviska): Strategie byla konzultována s vedoucími příslušných odborů a byla schválena Radou Jihočeského kraje 
JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
PŘÍLOHY:

1. Strategie spolupráce 2030 mezi spolkovou zemí Horní Rakousko a Jihočeským krajem  (Kooperationsstrategie_OO¨-SB_2030_CZ_final.docx)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Ing. Milan Nebesář 

Termín kontroly: 30. 7. 2018

Termín splnění:   30. 5. 2018
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