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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost Obce Holubov, Holubov 242, 382 03 Holubov, IČO 00245879, o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje uvedenou v příloze č. 1 návrhu č. 100/ZK/18;

I. schvaluje
1. poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje ve výši 970 000,- Kč Obci Holubov, Holubov 242, 382 03 Holubov, IČO 00245879, na akci „Výměna dopravního lana lanové dráhy Krásetín - Kleť“,

2. smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje uvedenou v příloze č. 2 návrhu č. 100/ZK/18;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu hejtmance kraje smlouvu o poskytnutí dotace dle části II. 2 tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada Jihočeského kraje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona o krajích rozhoduje o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí do 200 000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí, nejedná-li se o účelové dotace z prostředků státního rozpočtu. Zastupitelstvu Jihočeského kraje je podle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích“) vyhrazeno rozhodovat o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí nad 200 000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí, nejedná-li se o účelové dotace z prostředků státního rozpočtu a podle § 36 písm. d) zákona o krajích rozhodovat o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrolovat jejich využití. 

Podle směrnice č. SM/107/ZK (Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory) zastupitelstvo kraje schvaluje poskytnutí:

a) dotace a návratné finanční výpomoci nad 200 tis. Kč v jednotlivém případě jednomu příjemci v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávní smlouvy o jejím poskytnutí,

b) dotace a návratné finanční výpomoci bez ohledu na jejich výši pokud je příjemcem obec.

Obec Holubov, Holubov 242, 382 03 Holubov, IČO 00245879 (dále jen „žadatel“) požádal o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje ve výši 970 000,- Kč na akci „Výměna dopravního lana lanové dráhy Krásetín - Kleť“ (žádost a čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis je v příloze č. 1 tohoto návrhu).

Žadatel v žádosti o dotaci uvádí, že pro další provoz lanové dráhy je podle stavu opotřebení a výsledků revize v nejbližší době nutná výměna dopravního lana, které je jedno z nejstarších lan v ČR (bylo instalováno v roce 1983 a je tedy 34 let staré). Dále žadatel uvádí, že poskytování služeb s provozem lanové dráhy je pro obec v mnoha ohledech zatěžující, technický stav lanové dráhy se stářím snižuje, jsou prováděny nezbytné nutné opravy a údržby, aby lanová dráha byla udržena v provozuschopném stavu, výnosy z prodeje jízdného neumožňují vytvářet rezervní fondy na generální opravy, neumožňují vytvářet zdroje pro nutné investice do technického vybavení.

K žádosti o dotaci předkladatel tohoto návrhu uvádí, že podle směrnice č. SM/107/ZK (Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory) se v tomto případě jedná o akci, které svým finančním i věcným rozsahem vyžaduje formu výběrového řízení na dodavatele akce (bylo provedeno) a je možné dotaci kraje poskytnout na základě smlouvy s žadatelem (podpora de minimis). Návrh smlouvy je uveden v příloze č. 2 tohoto návrhu.

Na akci „Výměna dopravního lana lanové dráhy Krásetín - Kleť“ budou použity finanční prostředky ve výši 970 000,- Kč v rámci finančního vypořádání za rok 2017 od společnosti Jihočeské letiště České Budějovice a.s. (rozpočtovým opatřením) - jsou alokovány v rozpočtu ODSH.

Předkladatel tohoto návrhu posoudil žádost žadatele o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje a navrhuje zastupitelstvu kraje v části II. usnesení schválit poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje ve výši 970 000,- Kč žadateli a schválit smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje. V části III. usnesení se navrhuje uložit JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu hejtmance kraje smlouvu o poskytnutí dotace.

Tento návrh byl projednán v radě kraje, která svým usnesením č. 343/2018/RK-36 ze dne 22. 3. 2018 doporučila zastupitelstvu kraje poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje ve výši 970 000,- Kč Obci Holubov na akci „Výměna dopravního lana lanové dráhy Krásetín - Kleť“ a  uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje na tuto akci. Tento návrh byl projednán také v Dopravním výboru zastupitelstva kraje dne 20. 3. 2018.
Finanční nároky a krytí:

Prostředky ve výši 970 000,- Kč budou hrazeny z rozpočtu ORJ 1053, § 2271, pol. 6341 s účelovým znakem dotace 92 a ORG obce 102012.

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím s rozpočtovým krytím, požadované finanční prostředky jsou alokovány v rozpočtu ODSH.

Vyjádření OLVV: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím  

Návrh projednán:

- v radě kraje

- v Dopravním výboru zastupitelstva kraje

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 - Žádost o poskytnutí individuální dotace a čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis (ZK050418_100_dotace_příloha_1.pdf)
2. Příloha č. 2 - Smlouva o poskytnutí dotace (ZK050418_100_dotace_příloha_2.pdf)
Zodpovídá: vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství - Ing. Jiří Klása 

Termín kontroly: 27. 4. 2018

Termín splnění: 27. 4. 2018
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