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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	104/ZK/18

	Název bodu:
	Změna č. 6 Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje (PRVKÚK) a Aktualizace obecné části PRVKÚK do roku 2030 s ohledem na řízení sucha




	Předkladatel:
	Pavel Hroch



	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Zdeněk Klimeš


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
Změnu č. 6 Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje (PRVKÚK) a Aktualizaci obecné části PRVKÚK do roku 2030 s ohledem na řízení sucha;

II. schvaluje
Změnu č. 6 Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje (PRVKÚK), zpracovanou společností Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s., Nábřežní 90/4, Smíchov, 150 00 Praha 5, IČO 47116901, a Aktualizaci obecné části PRVKÚK do roku 2030 s ohledem na řízení sucha, zpracovanou společnostmi Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s., Nábřežní 90/4, Smíchov, 150 00 Praha 5, IČO 47116901, a Sweco Hydroprojekt a.s., Táborská 31, 140 16 Praha 4, IČO 26475081.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Plán rozvoje vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje zpracovává a schvaluje Jihočeský kraj v samostatné působnosti dle § 4 odst. 1 zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů. Plán byl schválen zastupitelstvem kraje dne 14. 9. 2004 usnesením č. 250/2004/ZK na dobu 10 let. Dle § 4 odst. 2 zákona o vodovodech a kanalizacích, kraj v samostatné působnosti průběžně aktualizuje a schvaluje plán rozvoje vodovodů a kanalizací pro své území. Do současné doby bylo schváleno 5 změn PRVKÚK.

Aktualizace koncepční části PRVKÚK vztahující se k suchu byla zpracována tak, aby byly vypracovány podklady pro splnění Usnesení vlády České republiky č. 620, které bylo schváleno dne 29. července 2015. Na úrovni Ministerstva zemědělství pak bude na základě předaných podkladů aktualizována koncepční část PRVKÚ ČR, která zahrne dopady sucha na zásobování pitnou vodou v České republice a bude definovat souhrn nutných postupných kroků a opatření pro následující období z hlediska demografického vývoje, výpočtu potřeby vody, zásobování vodou, odkanalizování a čištění odpadních vod a ekonomické části.

Během zpracovávání Změny č. 6 PRVKÚK a Aktualizace obecné části PRVKÚK se konaly schůzky zpracovatele a Projektového týmu, na kterých se průběžně kontroloval průběh zpracování, a projednávala se aktuální problematika vyplývající z příslušné rozpracovanosti. 

Návrh Změny č. 6 PRVKÚK a Aktualizace obecné části PRVKÚK se před jeho schválením Jihočeským krajem projednával s obcemi, vlastníky a provozovateli vodovodů a kanalizací, příslušnými vodoprávními úřady (obecní úřady obcí s rozšířenou působností), Ministerstvem zdravotnictví, Ministerstvem životního prostředí a Ministerstvem zemědělství.

Ministerstvo životního prostředí k předkládanému PRVKÚK, zahrnující Změnu č. 6 PRVKÚK a Aktualizaci obecné části PRVKÚK do roku 2030 s ohledem na řízení sucha, vydalo závěr zjišťovacího řízení se závěrem (č.j.: 31714/ENV/17 ze dne 9. 5. 2017), že PRVKÚK jako koncepce naplňuje dikci ustanovení § 10a odst. 1 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) a bude předmětem posuzování vlivů na životní prostředí. Vyhodnocení PRVKÚK v souladu s požadavky závěru zjišťovacího řízení zpracovala Česká zemědělská univerzita v Praze, Fakulta životního prostředí (odpovědný řešitel Ing. Vladimír Zdražil, Ph.D.), v prosinci 2017 a následně ho předložila příslušnému úřadu, kterým je zdejší krajský úřad k projednání. Veřejné projednání v rámci procesu posuzování vlivu koncepce na životní prostředí proběhlo dne 13. 2. 2018 a stanovisko k této koncepci bylo příslušným úřadem vydáno dne 20. 3. 2018.
Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebyla vyžádána

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Souhrn změn za příslušná ORP
Zodpovídá: vedoucí OZZL – Ing. Zdeněk Klimeš
Termín kontroly: 6. 4. 2018

Termín splnění: 6. 4. 2018
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