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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
žádosti o poskytnutí návratné finanční výpomoci z Fondu rozvoje školství pro SOŠ veterinární, mechanizační a zahradnickou a Jazykovou školu s právem státní jazykové zkoušky, České Budějovice ve výši 1 666 000,-Kč, pro Střední rybářskou školu a Vyšší odbornou školu vodního hospodářství a ekologie, Vodňany ve výši 1 666 000,-Kč a pro Vyšší odbornou školu lesnickou a Střední lesnickou školu Bedřicha Schwarzenberga, Písek také ve výši 1 666 000,-Kč.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Ke konci července 2016 vyhlásilo Ministerstvo zemědělství (Mze) Národní dotační program na podporu Center odborné přípravy na základě Koncepce vzdělávání Ministerstva zemědělství na období 2015 až 2020, kde definuje Mze vytvoření Center odborné přípravy (COP) za účelem seznámení žáků s nejnovějšími technologiemi a mechanizačními prostředky v oblasti zemědělství, lesnictví, zahradnictví, vinařství, rybářství, veterinářství a potravinářství. Na základě této koncepce požádalo Ministerstvo zemědělství Jihočeský kraj o nominaci pěti středních odborných škol sektorově blízkých zemědělství, lesnictví, rybářství a potravinářství na zřízení COP. Nominace COP za Jihočeský kraj byla zaslána na Mze dle požadavku již v květnu 2016. Nominovány byly tyto školy: 

Vyšší odborná škola lesnická a Střední lesnická škola Bedřicha Schwarzenberga Písek, 

Střední rybářská škola a VOŠ vodního hospodářství a ekologie Vodňany, 

Střední odborná škola veterinární, mechanizační a zahradnická a jazykový škola s právem státní jazykové školy České Budějovice, 

Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola Tábor 

Střední odborná škola ekologická a potravinářská Veselí nad Lužnicí. 

Ačkoli v kraji je více škol se zaměřením na oblasti zemědělství, nominované školy musely být typologicky různé svým zaměřením, tudíž nebylo možné nominovat např. obě zemědělské školy a v tom případě rozhodoval počet žáků v profilovém oboru (obor Agropodnikání - šk. rok 2015/2016 SZeŠ Písek 98 žáků a stejný obor SZeŠ Tábor 182 žáků).

Následně odborná komise, která zasedala v měsíci červnu 2016, vybrala z pěti nominovaných škol za JčK první čtyři, a to nejvíce ze všech krajů v ČR (viz. Příloha č.1). Vybraným školám byla zaslána ze strany Mze jmenovací listina, doklad, který je opravňuje k podání žádosti o podporu z Národního dotačního programu 21. Centra odborné přípravy. Jedním z požadavků Mze je, že každá žádost musí být podepsána statutárním zástupcem kraje. 

Dotační program byl vypsán v roce 2017 a je vypsán i pro rok 2018. Mze plánuje poskytování této dotace minimálně do roku 2021.

Dotační titul je určen na pořízení výukových pomůcek pro příslušný obor vzdělávání, který se na dané škole vyučuje. Maximální částka podpory z Mze pro COP činí 1,666 mil. Kč. Spoluúčast příjemce podpory (školy) je minimálně 10% prokazatelně vynaložených nákladů. Následující den po doručení žádostí na Mze mohou školy začít s výběrovým řízením na pořízení školních pomůcek. Ukončení příjmu žádostí je 31. března 2018.

Z uvedeného je evidentní, že podmínky Mze byly předem striktně dány a v rámci dotačního titulu Mze výrazně uspěl JčK. Díky dotačnímu programu Mze mohou 4 školy zaměřené na zemědělský sektor pořídit nové učební pomůcky investičního charakteru, a to nejméně ve výši 1,85 mil. Kč. Pokud cena pořízení učebních pomůcek, které budou moci být využívány pouze pro výukové účely (nikoli komerční v rámci např. doplňkové činnosti škol), bude vyšší, hradí si doplatek nad rámec stanovené dotace škola z vlastních zdrojů. 

O návratnou finanční výpomoc žádají tři školy (SOŠ veterinární, mechanizační a zahradnická škola, ČB, SRŠ a VOŠ VHE, Vodňany a VOŠL a SLŠ B. Schwarzenberga, Písek), které po kontrole čerpání FI nemají dostatečné množství finančních prostředků na předfinancování dotace. Návratná finanční výpomoc, která bude poskytnuta z Fondu rozvoje školství, musí být následně zveřejněna v registru smluv. Návratná finanční výpomoc bude vrácena nejpozději do konce roku 2018 zpět do Fondu rozvoje školství.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nepožaduje se

Návrh projednán (stanoviska): VVVZ na svém jednání dne 20. 3. 2018 návrh projednal a usnesením doporučil zastupitelstvu kraje návrh schválit

PŘÍLOHY:

1. Předpokládané náklady na učební pomůcky (ZK180405_105_Př 1_Předpokládané náklady na učební pomůcky.xlsx)
2. Centra odborné přípravy (ZK180405__105_Př 2_Centra odborné přípravy.doc)
Kompletní žádosti jednotlivých škol – pouze k nahlédnutí u Mgr. Dvořáka

Zodpovídá:
vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 5. 4. 2018

Termín splnění: 5. 4. 2018
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