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	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák



	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
bezúplatné zřízení věcného předkupního práva ve prospěch společnosti Kardon Estate s. r. o., se sídlem Kubatova 1240/6, České Budějovice, IČO 04517466, k pozemku stavební parc. KN č. 1048/3, jehož součástí je stavba č.p. 410 v k. ú. Strakonice ve vlastnictví Jihočeského kraje, IČO 70890650, dle přílohy č. 2 návrhu 36/ZK/18;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Na Jihočeský kraj, odbor hospodářské a majetkové správy, se obrátila společnost Kardon Estate s. r. o.,
IČO 04517466 (dále jen „žadatel“), vlastník pozemku stavební parc. č. 1048/1, jehož součástí je stavba
 č.p. 893 a č. 1048/12, jehož součástí je stavba bez čp. v k. ú. Strakonice, se žádostí o narovnání užívacích vztahů (zrušení věcného břemene práva chůze a jízdy, zřízení nového věcného břemene práva chůze a jízdy v menším rozsahu a zřízení věcného předkupního práva).

Na základě doručené žádosti se dne 30. 11. 2017 uskutečnilo jednání za účasti zástupců Jihočeského kraje, odboru hospodářské a majetkové správy a jednatelů společnosti Kardon Estate s. r. o., kde byly upřesněny a dohodnuty další podmínky užívání vnitroareálového prostoru pro SOŠ a SOU. Předmětem diskuse byla i otázka případného budoucího prodeje nemovitosti ve vlastnictví Jihočeského kraje, neboť tato nemovitost se nachází uvnitř uzavřeného areálu. Žadatel projevil zájem o zachování celistvosti celého areálu a v souvislosti s tím vyslovil požadavek na zřízení věcného předkupního práva k pozemku stavební parc. KN č. 1048/3, jehož součástí je budova č.p. 410.

Jihočeský kraj je vlastníkem pozemku stavební parc. KN č. 1048/3, jehož součástí je stavba č.p. 410 v k. ú. Strakonice, kde právo hospodaření se svěřeným majetkem náleží příspěvkové organizaci Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Komenského 86, Písek, IČO 00511382 (dále jen „SOŠ a SOU“).

Pozemek stavební parcela KN č. 1048/3, jehož součástí je stavba č.p. 410, je v současné době a bude nadále využíván SOŠ a SOU pro praktickou výuku žáků. 

Výše uvedený pozemek se nachází uvnitř uzavřeného areálu žadatele. Do roku 2014 měl Jihočeský kraj ve svém vlastnictví i pozemek stavební parc. KN č. 1048/9, jenž byl prodán společnosti PRIMA a. s., IČO 47239743. K oběma nemovitostem měl zajištěn přístup a příjezd na základě věcného břemene práva chůze a jízdy, jenž bylo vymezeno geometrickým plánem č. 2023-37/2002. 

Věcné břemeno práva chůze a jízdy vymezené výše uvedeným geometrickým plánem k tíži pozemku stavební parc. KN č. 1048/12 (dříve stavební parc. č. 1048/1) v k. ú. Strakonice, je v současné době již nadbytečné a dle zákona má věcné břemeno zatěžovat dotčený pozemek jen v nezbytném rozsahu. V případě nadbytečného zatížení pozemku se může jeho vlastník domoci úpravy rozsahu věcného břemene soudní cestou. 

Žadatel umožní zřízením věcného břemene menšího rozsahu nadále využívat vnitřní prostory areálu ve vymezeném rozsahu a to i k parkování potřebného počtu vozidel, které ke své činnosti používá SOŠ a SOU i přes skutečnost, že by si mohl Jihočeský kraj zřídit přístup a příjezd na vlastní náklady z opačné strany nemovitosti, a to z obecního pozemku pozemkové parc. KN č. 794/1 (ostatní plocha – jiná plocha).

Zřízení věcného břemene menšího rozsahu bylo schváleno radou kraje usnesením č. 52/2018/RK-32 ze dne 25. 1. 2018.

OHMS doporučuje zřízení věcného předkupního práva ve prospěch společnosti Kardon Estate s. r. o.,
IČO 04517466, k pozemku stavební parc. KN č. 1048/3, jehož součástí je stavba č.p. 410 v k. ú. Strakonice ve vlastnictví Jihočeského kraje. 

Zřízením předkupního práva nebude Jihočeský kraj, jako vlastník nemovitosti, v nakládání a případném budoucím prodeji nijak omezen. Předkupní právo pouze dokládá zájem žadatele o koupi budovy a zajišťuje mu jistotu, že bude o chystaném prodeji nemovitosti informován. 

Ředitel příspěvkové organizace SOŠ a SOU s nově navrženým rozsahem věcného břemene souhlasí a souhlasí i se zřízením věcného předkupního práva.
Rada kraje dne 25. 1. 2018 svým usnesením č. 52/2018/RK-32 doporučuje zřízení věcného předkupního práva schválit. 

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků.

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán.

Návrh projednán (stanoviska): ředitel SOŠ a SOU souhlasí, OŠMT souhlasí.

PŘÍLOHY:

1. žádost (ZK050418_36_př.1.pdf)
2. návrh smlouvy č. SVB/OHMS/009/18 (ZK050418_36_př.2.pdf)
3. situace se zákresem (ZK050418_36_př.3.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: II. čtvrtletí 2018

Termín splnění: II. čtvrtletí 2018
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