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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
poskytnutí individuální dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy s těmito subjekty:
1. Sportovní klub policie České Budějovice, z.s., IČO 00666033, ve výši 70 000 Kč,

2. Jihočeská záchranná brigáda kynologů, IČO 62534360, ve výši 253 126 Kč;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích 

k realizaci části I. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje podle ustanovení § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje o poskytování dotací nad 200 000,- Kč právnickým a fyzickým osobám
v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí.

Podle směrnice SM/107/ZK „Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ je veřejná finanční podpora bez vyhlášení dotačního programu poskytována jako individuální dotace na základě žádosti o poskytnutí dotace v souladu se zákonem 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

Je navrženo poskytnout neinvestiční dotace na základě předložených žádostí těmto subjektům:

	V kompetenci zastupitelstva kraje:
	Výše dotace Kč


	Požadovaná

částka Kč

	
	
	

	3. Sportovní klub policie České Budějovice, z.s.
	70 000,00
	70 000,00

	4. Jihočeská záchranná brigáda kynologů
	253 126,00
	429 000,00

	Celkem
	323 126,00
	


Navrhované individuální dotace nenaplňují kritéria podpory „de minimis“. 

Dotace pro Sportovní klub policie (dále „SKP“) na pokrytí nezbytných nákladů spojených se zajištěním Sportovního dne IZS a ostatních složek Jihočeského kraje byla poskytována jako individuální neinvestiční dotace pravidelně i v minulých letech. Pro letošní rok byl tento subjekt vyjmut z informativní části rozpočtu kraje č. V „Alokace rozpočtu ke krytí předpokládaných dotačních vztahů k ostatním subjektům“. Proto je žádost posuzována samostatně. Vzhledem k tomu, že SKP v letošním roce podal další žádosti do dotačních programů kraje, kdy požadované částky překročily hranici 200 000,- Kč, je nutné projednat poskytnutí dotace v zastupitelstvu kraje.

Individuální dotace pro Jihočeskou záchrannou brigádu kynologů (dále jen „JČZBK“) je účelově určena 
na opravy komunikací a ploch ve Výcvikovém areálu Spáleniště u Přední Výtoně. Navrhovaná částka je oproti požadované snížena o cenu vyfrézované obalované drti vytěžené při opravách komunikací 
s asfaltobetonovou vozovkou. Tu je možné ze strany Jihočeského kraje poskytnout JČZBK formou daru zvlášť jakožto nadbytečný materiál u SÚS JčK přímo z realizované opravy silnice II/163. Opravovaný úsek silnice II/163 Čertova stěna – Herbertov je ve výhodné dojezdové vzdálenosti od Výcvikového areálu Spáleniště a je tedy možné vyfrézovanou obalovanou drť navážet přímo z místa opravy silnice. Běžně by byl materiál navážen na deponii SÚS JčK, přičemž odvoz materiálu je zahrnut do ceny opravy silnice II/163. Radou kraje je schválena prodejní cena uvedeného materiálu usnesením č. 559/2005/RK ze dne 7. 6. 2005 obecně 100,- Kč bez DPH za 1 tunu. Při potřebě množství materiálu do 550 tun se jedná o částku 55 000,- Kč bez DPH, tj. 66 550,- Kč vč. DPH. Cenu vyfrézované drti je tedy možné odečíst od celkové předpokládané ceny za opravu ploch výcvikového areálu ve výši 429 000,- Kč, vč. DPH. Navrhovaná neinvestiční dotace představuje 70% z požadované dotace bez započtení ceny vyfrézované obalované drti. 

Veřejná finanční podpora v roce 2018 – SKP žádá z rozpočtu kraje o podporu v šesti dotačních programech kraje na různé sportovní aktivity dospělých i dětí, opravy sportovišť a pořadatelství sportovních akcí, v celkové výši 660 000,0 Kč, prozatím schváleno 0,0 Kč. Dále požádal o dvě záštity na zajištění sportovních turnajů v celkové částce 10 000,0 Kč, schváleno 10 000,0 Kč. JČZBK požádala o individuální dotaci na podporu činnosti ve výši 175 000,0 Kč, schváleno 140 000,0 Kč.

Návrh veřejnoprávní smlouvy je uveden v příloze č. 1 tohoto materiálu. Vzor smlouvy byl schválen usnesením č. 7/2018/ZK-11. Při zpracování konkrétních smluv budou použity údaje ze schváleného usnesení a další doplňující údaje, které jsou uvedeny v příloze č. 3 tohoto návrhu.
Finanční nároky a krytí: Finanční prostředky individuální neinvestiční dotaci
· pro Sportovní klub policie (70 000,- Kč) budou vyčleněny v rozpočtu kraje pro rok 2018, odpovědné místo 9153 – samospráva na centrálním § 6113, položce 5229, UZ 768, ze kterých budou finanční prostředky převedeny v rámci úpravy rozpisu rozpočtu na konkrétní paragraf dle účelu a položky dle právní subjektivity příjemce, 

· pro Jihočeskou záchrannou brigádu kynologů (253 126,- Kč) nejsou v rozpočtu kraje pro rok 2018 žádné volné finanční prostředky, které by bylo možné na tuto akci využít. Proto se navrhuje řešit financování této individuální neinvestiční dotace z rezervy kraje.
Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím s rozpočtovým krytím 
z KHEJ i z rezervy kraje.

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím. 

PŘÍLOHY:

1. Návrh textu smlouvy o poskytnutí dotace 2018 (ZK050418_83_pr.1_smlouva_dotace_2018.doc)
2. Dotace KHEJ - účel, uznatelné a neznatelné výdaje (ZK050418_83_pr.2_dotace_KHEJ_2018.doc)
3. Žádost o poskytnutí individuální dotace - Sportovní klub policie (ZK050418_83_pr.3_žádost_SK policie_žádost_2018.doc)
4. Žádost o poskytnutí individuální dotace - JČZBK (ZK050418_83_pr.4_žádost_JČZBK_2018.doc)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Ing. Milan Nebesář
Termín kontroly: 5. 4. 2018

Termín splnění:  5. 6. 2018
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