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	Kofinancování projektu „Zlepšení přístupu a propagace kulturního dědictví v regionech Jižní Čechy-Vysočina-Waldviertel-Mühlviertel (Památky žijí)“ z rozpočtu kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Bc. Antonín Krák



	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
žádost sdružení Jihočeská Silva Nortica o poskytnutí finančních prostředků ve výši 850 000,- Kč z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování projektu „Zlepšení přístupu a propagace kulturního dědictví v regionech Jižní Čechy-Vysočina-Waldviertel-Mühlviertel (Památky žijí)“ realizovaného v rámci Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 dle přílohy č. 1 k návrhu č. 132/ZK/18;

II. schvaluje
kofinancování projektu „Zlepšení přístupu a propagace kulturního dědictví v regionech Jižní Čechy-Vysočina-Waldviertel-Mühlviertel (Památky žijí)“ Jihočeským krajem ve výši 10 % celkových způsobilých výdajů části projektu realizované sdružením Jihočeská Silva Nortica, tj. 34 000,- EUR (tj. 850 000,- Kč), s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 2 k návrhu č. 132/ZK/18;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části II. usnesení.

T: 30. 6. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Sdružení Jihočeská Silva Nortica (JČSN) předložilo společně s dalšími partnery z Jihočeského kraje (Jihočeská centrála cestovního ruchu, Národní památkový ústav), Kraje Vysočina (Vysočina Tourism), Dolního Rakouska (Destination Waldviertel GmbH) a Horního Rakouska (Mühlviertel Marken GmbH) do Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 žádost o podporu pro projekt s názvem „Zlepšení přístupu a propagace kulturního dědictví v regionech Jižní Čechy-Vysočina-Waldviertel-Mühlviertel (Památky žijí)“, který byl v lednu 2017 schválen monitorovacím výborem k poskytnutí dotace. Projekt je naplánován na tři roky a běží od října 2016 do prosince 2019.

Hlavním cílem projektu je zvýšení atraktivity přeshraničního území zhodnocením kulturního dědictví společných turistických regionů jižní Čechy/Šumava – Mühlviertel/Vysočina/Waldviertel. Realizací projektu dojde k lepšímu zpřístupnění kulturního dědictví ve společném regionu, dále ke zlepšení potenciálu pro měkkou turistiku postavenou na efektivním využívání kulturního dědictví, ke zvýšení návštěvnosti hradů, zámků, klášterů a měst ve společném příhraničí, k prodloužení doby pobytu turistů v regionu a ke zvýšení počtu přenocování. 
Naplnění cíle projektu má být dosaženo realizací plánovaných klíčových aktivit, kterými jsou:

1) Zpracování analýzy a marketingového plánu

V rámci této aktivity dojde k vytvoření společné dvojjazyčné analýzy mapující návštěvnost památek v dotčeném území. Analýza se bude dále zaměřovat na vyhodnocení využívání stávajících turistických produktů a navrhovat nové, s cílem zvýšení návštěvnosti památek v přeshraničním regionu. V souvislosti s tím také budou vytvořena nová marketingová opatření. 

2) Školicí a vzdělávací aktivity
V rámci této aktivity budou realizovány školicí a vzdělávací aktivity, konference, exkurze a studijní cesty, jejichž cílem je především předávání zkušeností mezi zapojenými partery, dále také získávání poznatků 
k novým turistickým produktům, možnostem marketingu, propagace a přeshraniční spolupráce v oblasti cestovního ruchu.

3) Kulturní akce

V rámci této aktivity bude realizováno cca 50 kulturních akcí (slavnosti, festivaly, koncerty, divadelní představení, výstavy) zaměřených na místní lidovou kulturu, folklór, vážnou a alternativní hudbu aj., s cílem podpořit převážně méně navštěvované památky v přeshraničním regionu. 

4) Mobilní průvodce 

V rámci této aktivity bude vytvořena aplikace pro mobilní zařízení a tablety, jejímž prostřednictvím si návštěvník v terénu stáhne a zobrazí data o památkách jako např. mapu, popisy památek aj. Tato aplikace bude využívat  moderní způsoby zprostředkování dat.

5) Vývoj informačního systému

V rámci této aktivity bude vytvořen a nainstalován terénní informační a navigační systém v prostorách zámku Třeboň, který bude sloužit pro lepší orientaci a získání základních informací o zámku, městě a přilehlém příhraničním regionu.

JČSN se jako vedoucí partner projektu bude podílet na propagačních aktivitách projektu (radiospoty, inzeráty, billboardy, internet, mapa, publikace), na podpoře kulturních akcí (10 akcí ročně), na pořádání vzdělávacích akcí (konference, semináře, exkurze), koordinaci aktivit a vedení projektu. Do projektu jsou zapojeni 3 zaměstnanci po 0,5 úvazku.

Přínosem projektu pro Jihočeský kraj je přímá marketingová podpora objektů v majetku Jihočeského kraje (tvrz Žumberk, Strakonický hrad a Muzeum středního Pootaví Strakonice, Prachatické muzeum, Minoritský klášter Jindřichův Hradec, Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích a další) a finanční podpora kulturních akcí pořádaných Jihočeskou filharmonií na hradech a zámcích v průběhu letní sezóny 2018 a 2019. Ročně bude podpořeno 5 koncertů v rámci cyklu „Jihočeská intermezza“, pro které bude financována 
i marketingová kampaň.

Z důvodu nutnosti zajistit financování projektu v plné výši (vč. jeho předfinancování) a vzhledem k přínosu projektu pro propagaci méně známých památek jihočeského příhraničí s cílem zlepšit rozložení návštěvnosti v regionu požádalo sdružení JČSN o poskytnutí příspěvku na kofinancování projektu „Zlepšení přístupu a propagace kulturního dědictví v regionech Jižní Čechy-Vysočina-Waldviertel-Mühlviertel (Památky žijí)“ z rozpočtu kraje ve výši 10 % celkových způsobilých výdajů, tedy 850 000,- Kč. Celkové způsobilé výdaje části projektu realizované sdružením JČSN činí 8 500 000,- Kč, celkovou částku na předfinancování ve výši 7 650 000,- Kč zajistí JČSN ze svých zdrojů. 

Současně došlo ze strany JČSN k včasnému vrácení částky návratné finanční výpomoci ve výši 1 000 000,- Kč poskytnuté z rozpočtu kraje na realizaci evropských projektů na základě Smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci (SFV/OEKO/571/2015) ze dne 22. 5. 2015 ve znění dodatku č. 1 ze dne 6. 10. 2016, jež měla být vrácena na účet poskytovatele nejpozději do 30. 6. 2018. Tím nedojde k dvojímu financování stejných aktivit z rozpočtu kraje (doklad o vrácení návratné finanční výpomoci viz příloha č. 3 tohoto návrhu).

Návrh byl projednán dne 19. 4. 2018 radou kraje, která svým usnesením č. 486/2018/RK-38 doporučila zastupitelstvu kraje kofinancování části projektu „Zlepšení přístupu a propagace kulturního dědictví v regionech Jižní Čechy-Vysočina-Waldviertel-Mühlviertel (Památky žijí)“ realizované sdružením JČSN schválit.
Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou euro. Celkové způsobilé výdaje části projektu realizované sdružením JČSN jsou ve výši 340 000,- EUR, tj. 8 500 000,- Kč, z toho částka na kofinancování poskytnutá z rozpočtu kraje činí 850 000,- Kč. K přepočtu je použit kurz 25,- CZK/EUR, stanovený podle tabulky krajské predikce kurzu CZK/EUR, schválené Zastupitelstvem Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel. 
Finanční nároky a krytí: Celkové výdaje na kofinancování jihočeské části projektu realizované sdružením Jihočeská Silva Nortica činí 34 000,- EUR, tj. 850 000,- Kč. Finanční částka bude poskytnuta z 
ORJ 20 – Strukturální fondy EU.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Projekt není zahrnut ve schváleném rozpočtu na rok 2018, ani v SRV na 2019-2020. Financování bude zajištěno z ORJ 20 (úspory z nerealizovaných projektů).

Návrh projednán (stanoviska):

PŘÍLOHY:
1. Příloha č. 1 Žádost o kofinancování projektu (Příloha_č_1_k_návrhu_č_132_ZK_18_Žádost o kofi.pdf)
2. Příloha č. 2 Formulář evropského projektu

(Priloha_c_2_k_návrhu_č_132_ZK_18_Formular_evropskeho_projektu.xls)
3. Příloha č. 3 Doklad finančního vypořádání návratné finanční výpomoci

(Příloha_č_3_k_návrhu_č_132_ZK_18_finanční vypořádání.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 30. 6. 2020

Termín splnění: 30. 6. 2020
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