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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
Plán rozvoje sportu v Jihočeském kraji ve znění příloh návrhu č. 151/ZK/18.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je podle § 35 odst. 2 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů vyhrazeno koordinovat rozvoj územního obvodu, schvalovat strategie rozvoje územního obvodu kraje podle zvláštních zákonů, zajišťovat jejich realizaci a kontrolovat jejich plnění. 

Plán rozvoje sportu v Jihočeském kraji (dále jen „Plán“) byl zpracován v souladu s § 5 písm. d) zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, který ukládá krajům zpracovat plán rozvoje sportu v kraji do 18 měsíců ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona (1. 1. 2017), tedy do 30. 6. 2018. Podle tohoto zákona obsahuje plán rozvoje sportu v kraji zejména vymezení oblastí podpory sportu, stanovení priorit v jednotlivých oblastech podpory sportu a opatření k zajištění dostupnosti sportovních zařízení pro občany kraje. Plán zpracoval OŠMT ve spolupráci s Jihočeskou krajskou organizací České unie sportu, Sportovní komisí Rady Jihočeského kraje a Jihočeským všesportovním kolegiem jako poradních orgánů Rady Jihočeského kraje.

Jihočeský kraj má jako jeden z mála krajů ČR již od roku 2003 zpracován koncepční materiál pro oblast sportu - Koncepci rozvoje tělovýchovy a sportu v Jihočeském kraji (schválena usnesením ZK č. 10/2003/ZK dne 11. února 2003, aktualizace opatření schválena usnesením ZK č. 340/2006/ZK dne 19. prosince 2006) a tento Plán na uvedený dokument navazuje. Plán je rovněž zpracován v souladu s celostátními koncepčními materiály, jako je např. Koncepce podpory sportu 2016 – 2025 SPORT 2025, Zdraví 2020 – Národní strategie ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí apod. 

V rámci přípravy zpracování Plánu byly osloveny jednak poradní orgány Rady kraje pro oblast sportu – Sportovní komise Rady Jihočeského kraje a Jihočeské všesportovní kolegium, dále se na Plánu podílela Jihočeská krajská organizace České unie sportu. OŠMT zorganizoval rovněž pracovní setkání zástupců městských úřadů okresních měst JčK, kde byl obsah krajského Plánu a plánu rozvoje sportu v okresních městech konzultován.   

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): 

Sportovní komise Rady Jihočeského kraje projednala Plán rozvoje sportu v Jihočeském kraji dne 6. 3. 2018 (usnesení č. 40/2018/SK-7), 

Jihočeské všesportovní kolegium projednalo Plán rozvoje sportu v Jihočeském kraji dne 26. 2. 2018 (usnesení č. 4/102/2018).

Dne 13. 3. 2018 byl předkládaný Plán rozvoje sportu v Jihočeském kraji schválen prostřednictvím hlasování „per rollam“ oběma těmito poradními orgány.

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje usnesením č. 478/RK/18 ze dne 19. 4. 2018 schválit Plán rozvoje sportu v Jihočeském kraji.

Výbor pro výchovu vzdělávání a zaměstnanost ZK doporučil zastupitelstvu kraje usnesením č. 61/2018/VVVZ-10 ze dne 2. 5. 2018 schválit Plán rozvoje sportu v Jihočeském kraji.

PŘÍLOHY:

1. Plán rozvoje sportu v Jihočeském kraji
2. Plán rozvoje sportu v Jihočeském kraji - Příloha č. 1
3. Plán rozvoje sportu v Jihočeském kraji - Příloha č. 2
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 17. 5. 2018

Termín splnění:  17. 5. 2018
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