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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
vynětí tratě č. 202 Tábor – Bechyně z provozního souboru „elektrická trakce“ a zajištění železniční dopravy po roce 2019 na této trati formou přímého zadání;
II. schvaluje
změnu usnesení č. 215/2016/ZK-24 ze dne 23. 06. 2016 v části II. bodě 1 takto: vymezení provozních souborů pro nabídková řízení, resp. přímá zadání v regionální železniční osobní dopravě uvedené v příloze č. 1 návrhu č. 160/ZK/18;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit úkony potřebné k realizaci části II. usnesení. 
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 23. 06. 2016 byl zastupitelstvu kraje předložen návrh týkající se zajištění veřejné dopravy v Jihočeském kraji po roce 2019. Zastupitelstvo přijalo v této věci usnesení č. 215/2016/ZK-24:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

analýzu současného stavu veřejných služeb v přepravě cestujících v Jihočeském kraji a možností zajištění veřejné dopravy v rámci závazku veřejné služby v Jihočeském kraji po roce 2019 uvedenou v příloze č. 1 návrhu č. 260/ZK/16;

II. schvaluje

1. vymezení provozních souborů pro nabídková řízení, resp. přímá zadání v regionální železniční osobní dopravě uvedené v příloze č. 2 návrhu č. 260/ZK/16,

2. vymezení provozních oblastí pro nabídková řízení ve veřejné linkové osobní dopravě uvedené v příloze č. 3 návrhu č. 260/ZK/16,

3. časový harmonogram nabídkových řízení, odpovědnost a postup projednání uvedený v příloze č. 4 návrhu č. 260/ZK/16.

Změna usnesení č. 215/2016/ZK-24  Zajištění veřejné dopravy v Jihočeském kraji po roce 2019 jak je uvedeno v bodě II. návrhu usnesení č. 160/ZK/18 je potřebná provést z následujících důvodů.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje ve svém usnesení č. 215/2016/ZK-24 ze dne 23. 06. 2016 k bodu „Zajištění veřejné dopravy v Jihočeském kraji po roce 2019“ schválilo v bodě II. 1. vymezení provozních souborů pro nabídková řízení resp. přímé zadání v regionální železniční osobní dopravě.  V příloze 2. návrhu usnesení byly specifikovány soubory (1) – elektrická trakce, (2a) – motorová trakce Šumava, (2b) motorová trakce mimo Šumavy (3) motorová trakce úzkokolejná železnice.  S výjimkou souboru (3) bylo určeno zajištění veřejné dopravy formou nabídkového řízení s uzavřením smlouvy na dobu 15 let, u souboru (3) přímé zadání s uzavřením smlouvy na dobu 5 let.

Pro zajištění regionální železniční dopravy v rámci souboru (2a) byla uzavřena smlouva na dobu 15 let od 10. 12. 2017 (JŘ 2017/18) se společností GW Train Regio.

Pro zajištění regionální železniční dopravy v rámci souboru (2b) byla schválena dokumentace nabídkového řízení Radou kraje dne 19. 04. 2018 usnesením č 479/2018/RK-38  s následným zveřejněním a realizací nabídkového řízení v termínu do 31. 05. 2018 a termínem provozu od JŘ 2019/20.

Pro zajištění regionální železniční dopravy v rámci souboru (1) je v současné době dokončována dokumentace nabídkového řízení s předpokládaným projednáním v RK 31. 05. 2018. V průběhu připomínkového řízení k dokumentaci navrhli pověření zástupci zadavatele z advokátní kanceláře Fiala, Tejkal a spol. zvážit vynětí tratě č. 202 Tábor – Bechyně z provozního souboru (1) a provoz na této trati zajistit formou přímého zadání v rámci samostatného provozního souboru (4).  Vyjádření zástupce je v příloze č.2  tohoto návrhu.

Důvodem navržené změny je obava, že někteří uchazeči o zakázku by mohli namítnout případnou existenci

diskriminační podmínky ve prospěch stávajícího dopravce (Českých drah a.s.) a tím oddálit, případně zmařit celé nabídkové řízení provozního souboru (1). Trať č. 202 Tábor – Bechyně je specifickou tratí jedinou v ČR s elektrickou trakcí 1500 V ss a elektrickými vozidly pro provoz na této trati disponují pouze České dráhy a.s. Pro ostatní uchazeče tak vyvstává nutnost tato vozidla pořizovat, což je samozřejmě v předpokládané lhůtě do 3 let po zahájení provozu možné, ale stávající dopravce by zde měl nespornou konkurenční výhodu.

Zařazení nového provozního souboru (4) formou přímého zadání na dobu 10 let je plně v souladu s legislativou EU (Nařízení EP a Rady ES1370/2007 v platném znění), jelikož pro trať Tábor – Bechyně je předpokládaný rozsah výkonů 230 tis.vlkm ročně, finančně cca 23 mil. Kč (cca při předpokládané kompenzaci 100 Kč/vlkm). Evropská legislativa umožňuje přímé zadání na železnici do výše 500 tis.vlkm resp. 7,5 mil.EUR ročně, takže navrhovaný soubor je výrazně pod tímto limitem.

Doporučené vyčlenění tratě č. 202 Tábor – Bechyně z provozního souboru (1) s projednáním v Radě kraje dne s následným schválením změny v Zastupitelstvu kraje nebude důvodem zpoždění pro realizaci nabídkového řízení provozního souboru (1).  I když uzavření smlouvy formou přímého zadání bude možné až po jednom roce od nové prenotifikace (předpoklad květen 2019), lze nastávající roční období využít pro předběžné tržní konzultace s uchazeči, kteří o ni projeví zájem a k přípravě smlouvy na přímé zadání s dopravcem, který nabídne nejvýhodnější podmínky z hlediska poměru ceny a kvality.

V usnesení se navrhuje, aby zastupitelstvo kraje v souladu s bodem I. návrhu usnesení vzalo na vědomí vynětí tratě č. 202 Tábor – Bechyně z provozního souboru „elektrická trakce“ a zajištění železniční dopravy po roce 2019 na této trati formou přímého zadání a v souladu s bodem II. návrhu usnesení schválilo vymezení provozních souborů pro nabídková řízení, resp. přímá zadání v regionální železniční osobní dopravě uvedené v příloze č. 1 návrhu usnesení. 
Dále je v usnesení navrženo uložit JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit úkony potřebné k realizaci části II. usnesení. 

Rada kraje návrh projednala dne 03. 05. 2018 a usnesením č. 567/2018/RK-39   jej doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení. Dopravnímu výboru byl návrh předložen na jednání dne 09. 05. 2018.

Finanční nároky a krytí: Nedochází ke změně dopadu do rozpočtu do rozpočtu na rok 2020 a následující roky odlišně od usnesení č. 215/2016/ZK-2.

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Nemá další dopad do rozpočtu a SVR kraje.

Návrh projednán (stanoviska): KHEJ (poradce hejtmanky pro dopravu Ing. Ivan Študlar)

PŘÍLOHY:

1. Vymezení provozních souborů pro nabídková řízení železniční doprava (Vymezení provozních souborů.pdf)
2. Interní vyjádření trať 202 (interní vyjádření trať 202.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH – Ing. Jiří Klása
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