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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. 
předání pozemků uvedených v příloze č. 1 návrhu č. 172/ZK/18 do hospodaření se svěřeným majetkem Krajskému školnímu hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1652/2, IČO 71294775, ke dni rozhodnutí zastupitelstva kraje,

2. 
dodatek č. 20 zřizovací listiny Krajského školního hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1652/2, IČO 71294775, kterým se mění příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se jí majetek uvedený v části I. 1. usnesení předává k hospodaření ke dni rozhodnutí zastupitelstva kraje;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Jihočeský kraj je i po nedávné směně pozemků s Vojenskými lesy a statky a statky ČR, s.p., vlastníkem rozsáhlého souboru pozemků v zájmovém území letiště České Budějovice. Některé z těchto pozemků jsou vedené v režimu lesního půdního fondu. Protože péče o tyto pozemky vyžaduje odborný přístup a Jihočeský kraj má zřízenou příspěvkovou organizaci pro péči o takovýto majetek, je nyní předkládán návrh předání vybraných pozemků právě Krajskému školnímu hospodářství (dále jen KŠH).

Vybranými pozemky jsou parcely v prostoru vzletových rovin. Tento prostor se nachází západně od oploceného areálu letiště a je volně přístupný. Pozemky vzletových rovin ve vlastnictví Jihočeského kraje jsou z velké většiny lesními pozemky, nicméně z důvodu zachování celistvosti prostoru a péče o něj budou KŠH v tomto prostoru předány veškeré pozemky. Graficky jsou dotčené pozemky zobrazeny v příloze č. 4 návrhu. 

Odbor školství s tímto návrhem souhlasí. Důvodem je skutečnost, že na uvedených pozemcích KŠH zajistí odbornou péči. 

Z výše uvedených důvodů a po dohodě s ředitelem KŠH bude převod práva hospodaření k výše uvedeným pozemků uskutečněn ke dni rozhodnutí zastupitelstva kraje. 

Vzhledem k tomu, že změnou hospodaření s nemovitým majetkem nedochází ke změně vlastnictví Jihočeského kraje, která by podléhala vkladu do katastru nemovitostí, je přílohou návrhu jako předmět schvalovacího procesu i konkrétní dodatek zřizovací listiny příspěvkové organizace, které se změna hospodaření týká. Změna hospodaření s daným majetkem pak bude provedena v katastru nemovitostí záznamem jako skutečnost, která nastala rozhodnutím jiného orgánu, v tomto případě Zastupitelstva Jihočeského kraje. Dodatek KŠH byl vypracován příslušným zřizovatelským odborem a poté předán na OHMS.

Letišti bude poté tento úbytek oznámen písemně jako změna v rozsahu pronájmu nemovitostí ve vlastnictví Jihočeského kraje.  

Rada kraje bude předání pozemků v prostoru letiště k hospodaření KŠH projednávat dne 10. 5. 2018 pod číslem návrhu 646/RK/18. 

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): OŠMT a Jihočeské letiště souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Seznam pozemků (seznam_pozemků.pdf)
2. Částečný výpis z LV č. 1593 (LV1593.pdf)
3. Částečný výpis z LV č. 1592 (LV1592.pdf)
4. Zákres v ortofotomapě (ortofoto.docx)
5. Dodatek zřizovací listiny KŠH (dodatekZL.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly:
II. čtvrtletí 2018

Termín splnění:
II. čtvrtletí 2018

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

2
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


