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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr změnit příjemce dotace u projektu Jihočeského kraje „Evropské informační středisko Europe Direct České Budějovice“ z Jihočeského kraje na krajem zřizovanou organizaci Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Středisko služeb školám;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s čl. 4 SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů. 
V současné době Odbor kanceláře hejtmanky (KHEJ), Oddělení vnějších vztahů a zahraniční spolupráce provozuje, na základě grantu poskytnutého Evropskou komisí, informační středisko Europe Direct České Budějovice. Toto středisko funguje nepřetržitě již od roku 2005 a je součástí celoevropské sítě informačních středisek, která působí po celé EU. Informační síť zřizuje Evropská komise, v ČR prezentovaná Zastoupením Evropské komise. Jihočeský kraj provozuje Europe Direct České Budějovice jako hostitelská organizace. Zaměstnává zde 3 pracovnice na částečný úvazek, což je dlouhodobě kritizováno ze strany Zastoupení Evropské komise v ČR, které preferuje jednoho zaměstnance a plný pracovní úvazek. Plný pracovní úvazek i vhodného pracovníka může nabídnout příspěvková organizace Jihočeského kraje „Zařízení pro další vzdělávání a služby školám (ZVaS)“, které sídlí v Českých Budějovicích. V případě, že ZVaS převezme činnost informačního střediska Europe Direct, je nutné změnit příjemce dotace.   

Europe Direct pořádá průměrně 3-4 akce do měsíce (přednášky, semináře, prezentace, výstavy či soutěže) a zajišťuje informovanost o aktuálním dění v EU (vydává měsíční zpravodaj, distribuuje tisk, časopisy, publikace, které zpravidla zdarma získává z Evropské komise, a provozuje na školách informační aktivity, zajišťuje informační stojany atd.). Své služby nabízí v celém Jihočeském kraji.

Vzhledem k tomu, že se jedná o změnu v evropském projektu, jehož realizace, kofinancování a předfinancování bylo schváleno v zastupitelstvu kraje usnesením č. 379/2017/ZK-9 ze dne 2. 11. 2017, bylo v souladu se směrnicí SM/115 pro přípravu a realizaci evropských projektů svoláno společné jednání zástupců všech dotčených odborů krajského úřadu (KHEJ, OŠMT, OEZI, OEKO,OHMS a OLVV), na kterém byl navržen následující postup směřující k převzetí informačního střediska Europe Direct příspěvkovou organizací ZVaS. 

Po schválení záměru změny příjemce dotace v rámci projektu „Evropské informační středisko Europe Direct České Budějovice“ (dále projekt) na úrovni kraje, bude na Zastoupení Evropské komise v Praze zaslána žádost o změnu hostitelské organizace (tj. příjemce dotace) a budou zjištěny informace týkající se finančního vypořádání zálohy poskytnuté Jihočeskému kraji na rok 2018. 

Následně bude zastupitelstvu kraje předložen návrh týkající se zrušení usnesení č. 379/2017/ZK-9 ze dne 2. 11. 2017, kterým byla schválena realizace projektu a příjemcem dotace byl Jihočeský kraj, a schválení nového usnesení s příjemcem ZVaS, vč. žádosti ZVaS o předfinancování (pokud to bude relevantní) a kofinancování projektu z rozpočtu kraje, příp. financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje v případě záměru kraje navýšit podíl spolufinancování mzdového zajištění o další konkrétní částku Kč/rok. 

Dále bude nutné zajistit uzavření smluv a dodatků s Evropskou komisí (dle doporoučení Odboru legislativy a vnitřních věcí (OLVV) uzavření třístranné dohody mezi Jihočeským krajem, Evropskou komisí a ZVaS) a uzavření smlouvy o návratné finanční výpomoci (pokud to bude relevantní) a smlouvy o dotaci na kofinancování, příp. financování nezpůsobilých výdajů, se ZVaS, za účelem poskytnutí prostředků na financování projektu z rozpočtu kraje.

Další administrativní úkony související se změnou smluvní strany pro zajištění chodu informačního střediska, kde je smluvní stranou Evropská unie, zastoupená Evropskou komisí, kdy místo smluvní strany Jihočeský kraj - Krajský úřad bude smluvní stranou organizace ZVaS zajistí Odbor kancelář hejtmanky ve spolupráci s Odborem legislativy a vnitřních věcí. 

Smluvně bude upraven i vztah mezi Jihočeským krajem a ZVaSem (v tomto případě výpůjčkou nebytových prostor) pro zajištění chodu informačního střediska, které bude i nadále umístěno ve vestibulu krajského úřadu. Smlouva musí upravit přístup do objektu a pravidla dále vycházející z provozního řádu krajského úřadu atd. (bude zajištěno ze strany Odboru hospodářské a majetkové správy (OHMS)). ZVaS Odboru hospodářské a majetkové správy doručí žádost o výpůjčku nebytových prostor. OHMS připraví projednání výpůjčky v RK po schválení změny smluvní strany.

Převzetím činnosti střediska Europe Direct pod ZVaS dojde k personálnímu zajištění obsluhy uvedeného pracoviště pracovníkem ZVaSu. Pracovník bude zařazen v rámci příspěvkové organizace ZVaS, zřizované krajem v oblasti školství jako nepedagogický pracovník dle příslušných předpisů. Mzdové rozpětí podle délky praxe činí dle předpisů organizace 22 990 až 30 470 Kč měsíčně bez zákonných odvodů (předpokládáme spíše zařazení do vyššího stupně, tedy měsíční náklady s odvody ve výši cca 53 tis. Kč). Pracovní náplň bude odpovídat pracovním činnostem pro zajištění chodu informačního střediska. 

V případě změny od 1. 1. 2019 bude do této doby činnost informačního střediska zajištěna dosavadním způsobem, tedy pracovníkem na dohodu. 

Zároveň je nutné doplnit zřizovací listinu organizace ZVaS v rámci hlavního účelu organizace pro zajištění výkonu této činnosti, a to dle uvedeného návrhu: 

Organizace poskytuje veřejnosti, včetně škol a školských zařízení, na místní i regionální úrovni informační a komunikační servis z oblasti Evropské unie prostřednictvím informačního střediska Europe Direct, pomocí něhož podporuje zájem veřejnosti o evropská témata vytvářením udržitelného prostředí pro navazování kontaktů se zaměřením na základní informace a politiku EU. 

Dodatek zřizovací listiny ZVaS bude předložen na jednání ZK v nejbližším možném termínu po splnění výše uvedených kroků. 

Pokud se podaří veškeré administrativní záležitosti se změnou spojené vyřídit a zajistit podpisy smluv během roku 2018, bude Europe Direct převedeno organizačně a finančně (po vyúčtování za příslušné období) pod ZVaS. 

Nejpozději by měla činnost Europe Direct pod ZVaSem fungovat od 1. 1. 2019.

Finanční nároky a krytí: nejsou

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Filip Hudák - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. OEKO předpokládá chod střediska pod KHEJ do konce roku 2018 dle schváleného rozpočtu. Pro činnost střediska Europe Direct je v SVR na další roky schválena částka kofinancování 400 tis. Kč p.a.

Návrh projednán (stanoviska): 

Ing. Jan Návara - Konzultant.: Souhlasím 
Ing. Hana Šímová - Konzultant.: Souhlasím

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
Dále byl návrh projednán s vedoucím OHMS, který s postupem souhlasil. 

PŘÍLOHY: nejsou 
Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Ing. Zdeňka Pandulová – pověřena vedením
Termín kontroly: 31. 1. 2019

Termín splnění:    1. 1. 2019
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