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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. nesouhlasí 

se záměrem Ministerstva vnitra ČR na optimalizaci sítě matričních úřadů, která povede k rušení matrik v menších obcích a k pokračující centralizaci státní správy; důsledkem bude zhoršení komfortu života v těchto obcích;
II. ukládá

Mgr. Ivaně Stráské, hejtmance kraje, informovat o stanovisku Zastupitelstva Jihočeského kraje ministra vnitra.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Ministerstvo vnitra (MV) odeslalo dne 2. 5. 2018 dopis primátorům a starostům obcí a měst, ve kterém informuje o návrhu optimalizace sítě matričních úřadů v České republice. Je navrhována změna systému financování matriční agendy a optimalizace spočívá ve snížení počtu matričních úřadů a přesunu agendy na jiný matriční úřad od 1. 1. 2019. Záměr s sebou nese otázky (personální zabezpečení, technické zabezpečení), které s obcemi nikdo neprobíral a které by bylo nutno vyřešit v poměrně krátké době.

Představitelé obcí, kterých se zmíněná optimalizace matričních úřadů týká, a stejně tak kraj s takovým krokem nesouhlasí. 

Kraj má ze zákona pečovat o všestranný rozvoj jeho území a potřeby a úroveň života jeho občanů. Menší obce se již nyní setkávají s různými problémy, které zhoršují kvalitu života jejich občanů, jde o rušení pošt a poboček peněžních ústavů, problémem je často zajištění ordinací lékařů, s potížemi se potýkají školy. 

Optimalizace matričních úřadů se míjí se sliby státu o přiblížení veřejné služby občanům a dalším subjektům a o podpoře venkova.

Občany řady obcí by zrušení matriky stálo čas, komplikace a finanční náklady, pokud by museli dojíždět na matriku jinam. Odebíráním dalších kompetencí v oblasti státní správy by se obecní úřady a radnice stávaly postupně občany nevyužívanými a přitom právě tam by se měla tvořit větší sounáležitost občanů s obcí. 

MV vychází z počtu matričních událostí, které úřad zpracuje za rok, a plánuje zrušení matrik v obcích, které mají do 20 událostí za rok, a úsporu 150 mil. Kč ročně. Konkrétně v Jihočeském kraji by se optimalizace matrik dotkla 42 obcí. Zpravidla má být činnost matričního úřadu přesunuta na obec s rozšířenou působností či obec s pověřeným obecním úřadem, výjimečně na obec I. typu. Nejvíce připojovaných obvodů by měla mít Kaplice (6), dále Český Krumlov, Jindřichův Hradec, Prachatice, Strakonice (4), Milevsko, Tábor, Vimperk (3). Na pověřené obecní úřady a zejména úřady ORP se v poslední době přesouvá stále více agend, bez adekvátního navýšení příspěvku na výkon státní správy. Navrhované řešení bude problematické jak s ohledem na personální zabezpečení agend, stejně tak na technické zabezpečení - matriční knihy, doklady apod. se budou rovněž předávat s tím, že zde doba archivace činí více jak 50 let, a tak bude pro úřady ORP rovněž složité najít místo pro další archivované spisy.

Řešením situace na matričních úřadech by byla spíše změna zákona 301/2000 Sb., o matrikách, který by bylo vhodné přizpůsobit pokračující elektronizaci veřejné správy, a dále změna způsobu financování výkonu státní správy na úseku matrik na výkonový. 

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): OLVV

1.
Dopis náměstka ministra vnitra JUDr. PhDr. Petra Mlsny, Ph.D.  a přílohy tohoto dopisu:

2.
Mapa – návrh úpravy soustavy matričních úřadů JK - po optimalizaci

3.
Informační leták MV

4.
Návrh novely přílohy vyhlášky č. 207/2001 Sb., kterou se provádí zákon č. 301/2000 Sb., o matrikách.., pro Jihočeský kraj

Zodpovídá: odbor KHEJ - Ing. Zdeňka Pandulová, pověřená vedením KHEJ

Termín kontroly:  30. 5. 2018

Termín splnění:   30. 5. 2018
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