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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr budoucího prodeje pozemků v k. ú. České Budějovice 4, a to: pozemku parcely KN p. č. 1817/9 a části pozemku parcely KN p. č. 1799/1 o výměře cca 132 m2, která bude upřesněna na základě geometrického plánu, ve vlastnictví Jihočeského kraje, společnosti STAVMAT STAVEBNINY a. s., se sídlem Na Hlavní 18/53, Březiněves, 182 00 Praha 8, IČO 25121049, za cenu stanovenou znaleckým posudkem + náklady spojené s prodejem;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr budoucího prodeje dle části I. tohoto usnesení na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. po splnění části II. 1. tohoto usnesení připravit materiál na schválení smlouvy o budoucí smlouvě kupní k projednání orgánům kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Společnost STAVMAT STAVEBNINY a. s., se sídlem Na Hlavní 18/53, Březiněves, 182 00 Praha 8, IČO 25121049 (dále jen „STAVMAT“), je investorem výstavby „OS Dubičný potok - základní technická infrastruktura“ v k. ú. České Budějovice 4. V záležitostech stavební připravenosti ho na základě plné moci zastupuje společnost STISY s. r. o., se sídlem Žižkova tř. 309/12, České Budějovice 6, 370 01 České Budějovice, IČO 25152599 (dále jen „STISY“).
V rámci této stavební akce mají být výstavbou budoucí komunikace s gabionovou protihlukovou stěnou dotčeny i dva pozemky ve vlastnictví Jihočeského kraje, které byly svěřeny k hospodaření Střední odborné škole veterinární, mechanizační a zahradnické a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky, Rudolfovská tř. 458/92, 372 16 České Budějovice 4, IČO 60075911 (dále jen „škola“), a to: pozemek parcela KN p. č. 1817/9 o výměře 342 m2 a část pozemku parcely KN p. č. 1799/1 o výměře cca 132 m2 (bude upřesněna geometrickým plánem po dokončení výstavby). 

STISY požádala Jihočeský kraj o stanovisko k projektu s tím, že bude použito jako příloha dokladů k žádosti o vydání rozhodnutí o umístění stavby.
Řádně dokončené stavby základní technické vybavenosti, které vybudují soukromí investoři jako v tomto případě, jsou podle Pravidel pro převod staveb základní technické vybavenosti do vlastnictví statutárního města České Budějovice převáděny do vlastnictví statutárního města České Budějovice. Vzhledem k tomu, že od 01.01.2014
 není stavba samostatnou věcí a je součástí pozemku, není možné převést jen samotnou stavbu. Proto je nezbytné předem ošetřit vlastnictví stavbou dotčených pozemků uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě kupní. 
OHMS připravil materiál k projednání záměru budoucího prodeje na dubnové zasedání zastupitelstva kraje, ten však nakonec předložen nebyl, neboť STISY nesplnila podmínky, za kterých byla škola ochotna na umístění stavby přistoupit. Škola trvala především na vybudování pevného neprůhledného protihlukového oplocení o výšce 3 m, vybudovaného na pozemcích STAVMATU podél celé jižní hranice pozemků kraje p. č. 1799/1 a p. č. 1805/1 (v délce cca 300 m), které slouží k výběhu a pastvě hospodářských zvířat.
Dne 26.04.2018 předložila STISY zástupcům OHMS novou verzi projektu s úpravami dle požadavků školy, takže budoucímu prodeji již nic nebrání. Konkrétní podmínky budou součástí kupní smlouvy při schvalování vlastního prodeje.

STISY z časových důvodů požádala kraj o udělení souhlasu se stavebním záměrem vyznačením na celkovém situačním výkresu
 stavby „OS Dubičný potok - základní technická infrastruktura“ (výkres číslo C.2), jehož výřez by byl za normálních okolností až přílohou smlouvy o budoucí smlouvě kupní. 

Prodej pozemků je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, neboť je splněn časový test pro osvobození od DPH z prodeje předmětných stavebních pozemků.
Finanční nároky a krytí: bez nároku na rozpočet - v případě realizace prodeje související náklady uhradí kupující (zhotovení geometrického plánu, znaleckého posudku, správní poplatek za podání návrhu na vklad)

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžádáno 

Návrh projednán (stanoviska):

škola: souhlasí

Ing. Vladimír Filip - odbor školství, mládeže a tělovýchovy (OŠMT): OŠMT souhlasí s udělením souhlasu vlastníka se stavebním záměrem a souhlasí se záměrem budoucího prodeje pozemků v k. ú. České Budějovice 4 společnosti STAVMAT STAVEBNINY a. s.
Rada kraje usnesením č. 704/2018/RK-42 ze dne 31.05.2018 udělila souhlas vlastníka se stavebním záměrem, pověřila ředitele školy kontrolou jeho realizace a doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.
PŘÍLOHY:

1. žádost o vyjádření k projektu (ZK210618_205_př.1.pdf)
2. výřez situačního výkresu (ZK210618_205_př.2.pdf)
3. kopie katastrální mapy se zákresem (ZK210618_205_př.3.pdf)
4. částečný výpis z LV č. 16 (ZK210618_205_př.4.pdf)
5. fotodokumentace (ZK210618_205_př.5.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 21.06.2018

Termín splnění: III. čtvrtletí 2018

� novela zákona č. 89/2013 Sb., občanský zákoník - § 506 


� novela zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) - dle § 184a odst. 2 musí být souhlas s navrhovaným stavebním záměrem vyznačen na situačním výkresu dokumentace nebo projektové dokumentace
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