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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr darování nemovitostí v k. ú. Písek a to: pozemku stavební parcely KN č. 2406, jehož součástí je stavba občanského vybavení č. p. 1556 a pozemku pozemkové parcely KN č. 1550/3 z vlastnictví Jihočeského kraje do vlastnictví města Písek, Velké náměstí 114/3, 397 19 Písek, IČO 00249998;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr darování na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,
2. po zveřejnění připravit návrh na darování nemovitostí k projednání v orgánech kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Jihočeský kraj je mimo jiné vlastníkem nemovitostí zapsaných na LV č. 16833 pro k. ú. Písek, a to pozemku stavební parcely KN č. 2406 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1251 m2, jehož součástí je stavba občanského vybavení č. p. 1556 a pozemku pozemkové parcely KN č. 1550/3 ostatní plocha o výměře 2370 m2. Nemovitosti jsou svěřeny k hospodaření příspěvkové organizaci Dům dětí a mládeže, Švantlova 2394, 397 01 Písek, IČO 60869941 (dále jen DDM).

Na Jihočeský kraj se obrátilo město Písek (dále jen město) se žádostí o vzájemné darování nemovitostí v Písku, kdy prvním krokem k realizaci vzájemného darování nemovitostí je schválení záměru darovat městu pozemek p. č. 1550/3 a pozemek p. č. st. 2406 se stavbou občanského vybavení č. p. 1556 v Sovově ulici, která donedávna sloužila jako domov mládeže při Střední odborné škole a Středním odborném učilišti v Písku. 

Usnesením zastupitelstva kraje č. 367/2017/ZK-8 ze dne 21. 9. 2017 byla tato budova předána k hospodaření DDM a to z toho důvodu, že veškerá činnost DDM probíhá v prostorách pronajatých od města. Pro přesunutí činností do budovy Sovova č. p. 1556 by však byla dle sdělení ředitele DDM nutná celková rekonstrukce za cenu odhadnutou šetřením odborných firem ve výši cca 35 000 000 Kč. 

Dle sdělení města bude, v případě schválení darování, budova č. p. 1556 v Sovově ulici zrekonstruována a využita jako pobytové zařízení pro seniory z Písku a okolí.

V orgánech města probíhá v současné době schvalovací proces záměru vzájemného darování nemovitostí a pro darování Jihočeskému kraji byly vytipovány následující nemovitosti ve vlastnictví města:

a) pozemek p. č. st. 370/1 o výměře 413 m2, jehož součástí je stavba občanského vybavení č. p. 2394, ve které je v současné době hlavní sídlo DDM – z pozemku p. č. 370/1 bude nutné oddělit část pozemku na chodník, který zůstane městu – geometrický plán nechá zpracovat město 

b) pozemek p. č. st. 300/2 o výměře 1869 m2, na tomto pozemku stojí stavba č. p. 89 ve vlastnictví Jihočeského kraje

c) západní část budovy č. p. 156 na pozemku p. č. st. 379 o výměře 498 m2 – předmětem darování bude pouze část pozemku p. č. 379 – geometrický plán na oddělení nechá zpracovat město

d) budovy bez č. p. na pozemcích p. č. st. 4602 o výměře 66 m2 a 4603 o výměře 61 m2 – pozemky ve vlastnictví ÚZSVM

e) pozemek p. č. 56/2 o výměře 437 m2
nemovitosti uvedené v bodu a) – e) budou následně předány k hospodaření DDM 

        f) pozemky p. č. 2640 o výměře 3187 m2 a p. č. 2641/1 o výměře 6415 m2 budou předány k hospodaření Střední zemědělské škole v Písku pro potřeby Školního statku Dobešice.

Vzhledem k tomu, že obě zúčastněné strany jsou vybranými účetními jednotkami, přebírají si vzájemně účetní hodnoty předmětných nemovitostí.  

Poměr zůstatkových cen vzájemně převáděných nemovitostí vychází v neprospěch Jihočeského kraje. Kompenzací rozdílu cen bude závazek města zakotvený ve vlastní darovací smlouvě, jenž bude spočívat ve vybudování parkovacích míst v Zeyerově ulici. ¼ z těchto parkovacích stání bude vyhrazena pro potřeby další příspěvkové organizace Jihočeského kraje, Základní umělecké školy Otakara Ševčíka v Písku. Tento závazek by měl být splněn do 5 let. Město má v současné době již zpracovánu studii návrhu dopravního řešení v Zeyerově ulici v Písku
.
Odbor hospodářské a majetkové správy tedy po konzultaci s OŠMT, DDM a Střední zemědělskou školou v Písku doporučuje uskutečnění navrženého vypořádání.    

Finanční nároky a krytí: náklady spojené se vkladem do katastru nemovitostí uhradí město
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo pro záměr vyžádáno
Návrh projednán (stanoviska): OŠMT, DDM a SzeŠ – souhlasí

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 758/2018/RK-43 ze dne 7. 6. 2018 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.

PŘÍLOHY:

1. Nemovitosti ve vlastnictví Jihočeského kraje (př_ 1_nemovitosti ve vlastnictví Jihočeského kraje.pdf)
2. Nemovitosti ve vlastnictví města Písek (př_ 2_nemovitosti ve vlastnictví města Písek.pdf)
3. LV č. 16833 (př_ 3_LV č. 16833.pdf)
4. LV č. 1 (př_ 4_LV č. 1.pdf)
5. LV č. 60000 (př_ 5_LV č. 60000.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: 21. 6. 2018
Termín splnění:  21. 6. 2018
� Studie parkování v Zeyerově ulici v Písku je uložena k nahlédnutí na odboru hospodářské a majetkové správy krajského úřadu.
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