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	Předkladatel:
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
žádost Regionální rozvojové agentury jižních Čech - RERA, a. s. o navýšení finančních prostředků na kofinancování projektu „CROWD - FUND - PORT - Central European Crowd - funding Support“ z rozpočtu Jihočeského kraje ze 7,5 % na 15 % dle přílohy č. 1 k návrhu č. 318/ZK/18;

II. ruší

část usnesení č. 377/2016/ZK-25 ze dne 22. 9. 2016, část I., bod 1, ve věci schválení kofinancování projektu „CROWD - FUND - PORT - Central European Crowd - funding Support“ (program: Interreg Central Europe, žadatel: RERA, a. s.) Jihočeským krajem ve výši 7,5 % celkových způsobilých výdajů části projektu realizované společností RERA, a. s., tj. 17 141,25 EUR (tj. 445 672,50 Kč);

III. schvaluje
kofinancování projektu „CROWD - FUND - PORT - Central European Crowd - funding Support“ (program: Interreg Central Europe, žadatel: RERA, a. s.) Jihočeským krajem ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů části projektu realizované společností RERA, a.s., tj. 34 282,50 EUR (tj. 857 062,50 Kč), s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 2 k návrhu č. 318/ZK/18;

IV. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

T: 31. 3. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Společnost RERA a. s. se zapojila jako projektový partner do realizace projektu „CROWD-FUND-PORT – Central European Crowd-funding Support“, který byl na jaře 2016 schválen k poskytnutí dotace v rámci programu Interreg Central Europe. Hlavním cílem tohoto mezinárodního projektu je zlepšit připravenost regionů střední Evropy na optimální přijetí crowdfundingové revoluce, která se v západní Evropě stala součástí systému financování nejrůznějších záměrů a svou podstatou fungování podporuje sounáležitost při realizaci projektů. Skupinové financování, neboli crowdfunding, je způsob získávání finančních prostředků na nejrůznější projekty, při kterém větší počet subjektů přispívá menším obnosem k cílové částce požadované pro realizaci předmětu financování. Crowdfunding lze dělit do několika kategorií. Buď dárce přispěje víceméně z dobré vůle, nebo z fanouškovství a dostane nejčastěji věcnou odměnu. Crowdfunding ale mohou využít i investoři, kteří za svůj příspěvek dostanou podíl ve firmě. Nebo je možné stát se věřitelem, složit se se spolu s dalšími na půjčku a později inkasovat úrok. 

Tato forma získávání finančních prostředků pro realizaci nejrůznějších záměrů, produktů a služeb je poměrně nová a v ČR není doposud příliš využívána. Cílem projektu je tedy rozšíření povědomí o této možnosti financování, hlavně mezi tvůrci regionálních strategií, zástupci neziskových organizací, začínajících firem či malých a středních podniků. Projekt Crowd Fund Port patří mezi 35 projektů schválených v programu Interreg Central Europe z celkového počtu 620, které byly z území střední Evropy předloženy. 

Mezi výstupy projektu patří zefektivnění fungování provozovatelů crowdfundingových portálů, odstranění překážek pro mezinárodní crowdfunding, výměna zkušeností, podpora crowdfundingu mezi NNO a malými 

a středními podnikateli ve formě průvodců a poradenství a dále také šíření povědomí o přínosech a smyslu crowdfundingu u široké veřejnosti.

Plánovanými aktivitami projektu jsou semináře pro zájemce o využití crowdfundingu, vytvoření průvodce crowdfundingem, definování možností pro mezinárodní crowdfunding a návrh na jeho další rozvoj a výměna zkušeností mezi jednotlivými partnery a regiony. 

Do projektu je zapojeno celkem 11 projektových partnerů z 9 evropských zemí (Slovinsko, Česká republika, Polsko, Itálie, Maďarsko, Německo, Rakousko, Slovensko a Chorvatsko). Vedoucím partnerem je slovinská společnost E-zavod, zavod za projektno svetovanje, raziskovanje in razvoj celovitih rešitev.

Projekt bude realizován v období od července 2016 do června 2019.

Projekt je v souladu s Programem rozvoje kraje 2014-2020 – Prioritní osa 1 Konkurenceschopnost regionální ekonomiky a trhu práce, Opatření 1.1 Prostředí pro rozvoj a zvyšování konkurenceschopnosti podnikání 

a dále s Regionální inovační strategií (RIS3) Jihočeského kraje, klíčovou oblastí změn C: Rozvoj podnikání, Specifický cíl 1.1 Zvýšení kvality služeb pro začínající firmy, typová aktivita „crowdfunding“. 

Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo usnesením č. 377/2016/ZK-25 ze dne 22. 9. 2016 financování projektu „CROWD-FUND-PORT – Central European Crowd-funding Support“ z rozpočtu kraje takto:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. kofinancování projektu „CROWD-FUND-PORT – Central European Crowd-funding Support“ (program: Interreg Central Europe, žadatel: RERA, a. s.) Jihočeským krajem ve výši 7,5 % celkových způsobilých výdajů části projektu realizované společností RERA, a. s., tj. 17 141,25 EUR (tj. 445 672,50 Kč) s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 k mat. č. 395/ZK/16,

2. předfinancování projektu „CROWD-FUND-PORT – Central European Crowd-funding Support“ (program: Interreg Central Europe, žadatel: RERA, a. s.) Jihočeským krajem ve výši 35 % celkových způsobilých výdajů části projektu realizované společností RERA, a. s., tj. 79 992,50 EUR (tj. 2 079 805,- Kč) s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 k mat. č. 395/ZK/16,

3. vrácení návratné finanční výpomoci nad rámec pravidel stanovených směrnicí SM/115/ZK dle důvodové zprávy a dle přílohy č. 3 k mat. č. 395/ZK/16;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. 

T: 30. 6. 2020

Na základě výše uvedeného usnesení byla se společností RERA, a. s. uzavřena smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu kraje a smlouva o poskytnutí dotace na kofinancování z rozpočtu kraje, přičemž příslušné částky byly vyplaceny v březnu 2017.

Společnost RERA, a. s. požádala žádostí z 28. 8. 2018 (viz příloha č. 1 tohoto návrhu) o navýšení kofinancování projektu „CROWD-FUND-PORT – Central European Crowd-funding Support“ z rozpočtu Jihočeského kraje ze 7,5 % na 15 %, tj. na celkových 857 062,50 Kč (navýšení činí 411 390,- Kč, přičemž 
k přepočtu Kč/EUR je nyní použit kurz 25 Kč/1 EUR dle aktuálně platné predikce vývoje kurzu Kč/EUR, při schvalování v roce 2016 byl použit kurz 26 Kč/1 EUR dle tehdy platné predikce vývoje kurzu Kč/EUR schválené zastupitelstvem kraje), a to z důvodu náročnosti realizace projektu, která oproti původním předpokladům neumožňuje využít stávající personální kapacity RERA, a. s. pro vygenerování dalších finančních prostředků mimo realizované projekty, které by chybějících 7,5 % kofinancování pokryly.

Schválená částka předfinancování dle usnesení č. 377/2016/ZK-25 z 22. 9. 2016 zůstává zachována.

V případě schválení navýšení kofinancování bude uzavřen dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace na kofinancování projektu z rozpočtu kraje. 

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou euro. Kofinancování části projektu realizované společností RERA, a. s. z rozpočtu kraje činí 34 282,50 EUR (tj. 857 062,50 Kč). K přepočtu je použit kurz 25 CZK/EUR, stanovený podle tabulky krajské predikce kurzu CZK/EUR, schválené Zastupitelstvem Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel.

Návrh byl projednán dne 4. 10. 2018 radou kraje, která svým usnesením č. 1156/2018/RK-50 doporučila zastupitelstvu kraje navýšení kofinancování projektu „CROWD-FUND-PORT – Central European Crowd-funding Support“ realizovaného společností RERA, a. s. schválit.
Finanční nároky a krytí: Celkové výdaje na kofinancování části projektu realizované společností RERA, a.s. činí 34 282,50 EUR (tj. 857 062,50 Kč). Finanční částka bude poskytnuta z ORJ 20 – Strukturální fondy EU.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Výdaje na navýšené kofinancování projektu nejsou alokovány v platném SVR na rok 2019. Výdaje na tento projekt je nutné zahrnout do návrhu rozpočtu roku 2019 na ORJ 20 - SFEU.

Návrh projednán (stanoviska): není relevantní

PŘÍLOHY:
1. Příloha č. 1 Žádost o kofinancování projektu (Příloha č. 1_k_návrhu_č_318_ZK_18_Žádost o kofinancování_RERA.pdf)
2. Příloha č. 2 Formulář evropského projektu (Příloha_č. 2_k_návrhu_č_318_ZK_18_Formulář evropského projektu.xls)
Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 30. 6. 2020

Termín splnění: 30. 6. 2020
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