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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
návrh Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2019 podle příloh návrhu č. 322/ZK/18;

II. schvaluje
Pravidla Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2019 s alokací 110 mil. Kč;

III. vyhlašuje
Program obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2019 s termínem zveřejnění výzvy dne 19. 10. 2018, termínem zahájení podávání žádostí dne 20. 11. 2018 a termínem ukončení podávání žádostí dne 31. 12. 2018;

IV. ukládá
Pavlu Hrochovi, náměstku hejtmanky, předložit zastupitelstvu kraje návrh na přidělení dotací doporučený radou kraje.
T: rok 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dotační program Jihočeského kraje „Program obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2019“ (dále jen „Program POV“) věcně navazuje na Program obnovy vesnice, projednaný vládou České republiky dne 29. května 1991 a usnesení vlády České republiky ze dne 11. listopadu 1998, č. 730. Dále se snaží naplnit cíle jednotlivých prioritních os Programu rozvoje Jihočeského kraje 2014 - 2020 a je v souladu s platným zněním směrnice č. SM/107/ZK, Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory.

Krajská výběrová komise Programu obnovy venkova Jihočeského kraje (dále jen „komise“), která byla jmenována radou kraje usnesením č. 119/2017/RK-6 ze dne 2. 2. 2017, projednala na svém zasedání dne 21. 5. 2018 změny v Pravidlech Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2018, které jsou zahrnuty do návrhu Pravidel Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2019 (dále jen „pravidla“). Členy komise jsou i zástupci spolků a sdružení, které sdružují a zastupují obce Jihočeského kraje. 

Program POV je rozdělen na 3 opatření:

· Opatření 1:  Dotace na projekt obce

· Opatření 2:  Dotace na společné integrované projekty více obcí 

· Opatření 3:  Dotace úroků z úvěrů

Provedené změny v pravidlech zejména reagují na požadavky ze strany obcí, pro které je Program POV určen. Zástupci obcí se na základě provedeného šetření, které proběhlo v rámci porad vedení Jihočeského kraje se starostkami a starosty obcí Jihočeského kraje začátkem roku 2018, mohli vyjádřit, zda preferují vyšší podporu projektů v opatření 1 Programu POV s tím, že nebudou podpořeny projekty mikroregionů v rámci opatření 2. Daného šetření se zúčastnilo 283 zástupců obcí z 305 přítomných dle prezenčních listin. 67 % zástupců obcí, kteří se zúčastnili ankety, požaduje vyšší podporu projektů obcí v opatření 1 místo podpory mikroregionů. Dle výsledků tohoto šetření tak byla upravena pravidla. 

V rámci opatření 1 byla navýšena hranice maximální výše dotace na projekt na 300 tis. Kč (z původní výše 250 tis. Kč). Dále z důvodu vylepšení podmínek pro žadatele, byl sjednocen procentuální podíl dotace z celkových uznatelných výdajů projektu pro všechny dotační tituly v rámci opatření 1 na 60 %. Byla navýšena i maximální výše dotací pro oceněné v rámci soutěže Vesnice roku, např. obec Svatý Jan nad Malší, vítěz krajského kola soutěže Vesnice roku 2018, může požádat o dotaci až ve výši 800 tis. Kč. Byla zrušena povinnost žadatele předložit platný rozvojový dokument k žádosti o dotaci. V rámci opatření 2 mohou i nadále žádat obce o dotaci na společný projekt více obcí. Minimální počet obcí, účastnících se společného projektu, byl snížen ze 4 na 3 obce. Zároveň byl navýšen i procentuální podíl dotace z 50 % na 60 %.
Rada kraje projednala na svém jednání dne 4. 10. 2018 návrh dotačního programu a přijala usnesení č. 1162/2018/RK-50, kterým schválení Pravidel programu a vyhlášení programu zastupitelstvu kraje doporučuje.

Finanční nároky a krytí:

Ve Střednědobém výhledu rozpočtu Jihočeského kraje na období let 2019 a 2020, který byl schválen Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 14. 12. 2017 usnesením č. 430/2017/ZK-10, je navrženo pro Program obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2019 110 mil. Kč.
Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Kateřina Francová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - z hlediska rozpočtového krytí.

Návrh projednán (stanoviska):

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím. 

PŘÍLOHY:
1. Návrh pravidel (Návrh pravidel POV 2019.docx)
2. Příloha č. 1a: žádost pro opatření 1 (př.1a.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
3. Příloha č. 1b: žádost pro opatření 2 (př.1b.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
4. Příloha č. 1c: žádost pro opatření 3 (př.1c.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
5. Příloha č. 2 (Příloha č. 2 čestné prohlášení.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
6. Příloha č. 3 (Příloha č. 3 čestné prohlášení žadatele - právnické osoby.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
7. Příloha č. 4 (Příloha č. 4 vyúčtování.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
8. Příloha č. 5 (Příloha č. 5 vzor návrhu smlouvy.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
Zodpovídá: vedoucí OREG – Ing. Luboš Průcha
Termín kontroly: 31. 1. 2019

Termín splnění: 31. 12. 2018
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