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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace na Program podpory zajištění výkonu regionálních funkcí knihoven v roce 2018, dle přílohy č. 1 a přílohy č. 2 návrhu č. 336/ZK/18, pro:

1. Městskou knihovnu Tábor, IČO 70886334, sídlo Jiráskova 1775, 390 01 Tábor,

2.  Městskou knihovnu Prachatice, IČO 00583197, sídlo Husova 71, 383 01 Prachatice;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci I. části usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 40/2018/ZK-11 ze dne 22. 2. 2018 schválilo poskytnutí dotace a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace na Program podpory zajištění výkonu regionálních funkcí knihoven v roce 2018 pro Městskou knihovnu Tábor a Městskou knihovnu Prachatice. Regionální funkce umožňují pro obce Jihočeského kraje poskytovat standardizovanou veřejnou službu v oblasti knihovnictví. Z dotace jsou hrazeny knihovnické fondy a jejich cirkulace mezi knihovnami, platy pracovníků, kteří tuto službu zabezpečují a další provozní náklady související s regionálními funkcemi.

Městská knihovna Tábor žádá o povolení změny v rozpočtu dotace na regionální funkce přidělené na základě Smlouvy o poskytnutí dotace č. SDO/OKPP/018/2018. Změny se týkají především snížení poplatků OSA za půjčování filmů na DVD a snížení úhrad cestovného, naopak došlo k navýšení rozpočtu drobného majetku, kdy se částečně vyměnil mobiliář (nákup regálů pro výměnné soubory knih, určených do obecních knihoven). Těmito změnami dochází k úpravě rozpočtu v celkové výši cca 120 tis. Kč.

Městská knihovna Prachatice žádá o povolení změny v rozpočtu dotace na regionální funkce přidělené na základě Smlouvy o poskytnutí dotace č. SDO/OKPP/016/2018 Městské knihovny Prachatice z důvodu změny zařazení pracovníka z Úřadu práce ČR na veřejně prospěšné práce pro Městskou knihovnu Prachatice.

Na základě úspěšné žádosti podané na Úřad práce České republiky, Krajskou pobočkou v Českých Budějovicích, odborem kontaktní pracoviště Prachatice, byla uzavřena Dohoda o vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací a poskytnutí příspěvku, spolufinancovaného ze státního rozpočtu a Evropského sociálního fondu č. PTA-VZ-2/2018 s novým pracovníkem. Tím došlo ke změně struktury rozpočtu pověřené knihovny v Prachaticích především v položkách mzdových nákladů, osobních nákladů a nákupu knihovnických služeb. Celková úprava mezipoložkových přesunů je v tomto případě 21 tis. Kč. 
Z těchto důvodů je nutné upravit odst. 2, čl. VI. Uznatelné výdaje smlouvy o poskytnutí dotace, ve kterém je pověřeným knihovnám, v současné době, dovoleno přesouvat finanční prostředky maximálně do výše 5 tis. Kč mezi jednotlivými položkami rozpočtu v rámci uznatelných výdajů. Takto schválené smlouvy neumožňují v rámci stávajících rozpočtů pro výkon regionálních funkcí tyto změny realizovat, aniž by došlo k porušení rozpočtové kázně a následným problémům při vyúčtování. Pověřené knihovny se budou vyrovnávat s výše uvedenými změnami změnou jednotlivých položek rozpočtu.

Z těchto důvodů OKPP navrhuje uzavřít dodatky ke stávající smlouvě, které přesun umožní.

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
PŘÍLOHY:

1. Dodatek č. 1_RFK_Tábor (Dodatek 1 ke SML_TÁBOR.doc)
2. Dodatek č. 1_RFK_Prachatice (Dodatek 1 ke SML_PRACHATICE.doc)
Zodpovídá: vedoucí OKPP - Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 18. 11. 2018

Termín splnění: 18. 11. 2018
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