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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
vzory Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, v oblasti sociálních služeb na období 2019 – 2021, ve znění uvedeném v příloze č. 1 návrhu č. 337/ZK/18.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. h) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“), kraj určuje síť sociálních služeb na území kraje. K naplňování tohoto ustanovení Zákona byl Odborem sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje zpracován dokument Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2019 – 2021 (dále jen „SPRSS“), který byl schválen usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 133/2018/ZK-13 ze dne 17. 5. 2018 a jehož součástí je síť sociálních služeb na území Jihočeského kraje (dále jen „Síť JčK“).

Pro období 2019 – 2021 byla Síť JčK stanovena dle dokumentu Pravidla pro tvorbu a aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji (dále jen „Pravidla“), který byl schválen usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 434/2017/ZK-10 ze dne 14. 12. 2017 s účinností od 1. 1. 2018. Naplňování Sítě JčK na území kraje bude probíhat ve vzájemné spolupráci Jihočeského kraje a obcí. 

V souladu s Rozhodnutím Komise (2012/21/EU, Úř. věst. L 7, 11. 1. 2012) ze dne 20. 12. 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu, je Jihočeský kraj povinen vydat Pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností (dále jen „Pověření“), poskytovatelům sociálních služeb zařazeným do Sítě JčK na období 2019 – 2021. 

V příloze č. 1 návrhu č. 337/ZK/18 jsou uvedeny vzory jednotlivých Pověření včetně jejich dodatků: 

Sociální služby zařazené do základní Sítě JčK: 

Pověření je poskytovateli vydáno v případě zařazení dané sociální služby do základní Sítě JčK a to maximálně na období platnosti SPRSS JčK. Do základní Sítě JčK mohou být zařazeny pouze sociální služby poskytované na území Jihočeského kraje v souladu se Zákonem, které jsou dále na základě vyhodnocení parametrů potřebné, dostupné, efektivní a kvalitní. Zařazení sociální služby do základní Sítě JčK a vydání Pověření je jedna z podmínek pro poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na zajištění sociálních služeb v následujících třech letech, resp. do roku 2021. 

V případě navyšování kapacit nad rámec základní Sítě JčK, definované v SPRSS JčK, lze změny promítnout v jednoletých akčních plánech, které budou zpracovány odborem sociálních věcí. Akční plány umožňují zapracování a zohlednění dílčích změn po dobu platnosti SPRSS JčK a reflektují momentální potřebnost, efektivitu a kvalitu sociálních služeb. Aktualizace bude prováděna na základě podnětů od zástupců zadavatelů, poskytovatelů i uživatelů sociálních služeb, vždy s ohledem na výši disponibilních zdrojů. Změnu v Pověření u konkrétní sociální služby bude možné řešit dodatkem k Pověření, který lze vydat pouze v případě, že změna u sociální služby již nastala a byla skutečně promítnuta do poskytování této služby. Podmínkou vydání dodatku k Pověření je především soulad se SPRSS JčK a s aktuálně platným akčním plánem, ale taktéž akceptace změny, o kterou poskytovatel žádá. 

Sociální služby zařazené do podmíněné Sítě JčK:

Pověření do podmíněné Sítě JčK je poskytovateli vydáno v případě financování sociální služby z evropských zdrojů. Pověření je rovněž vydáno do data ukončení realizace projektu uvedeného v Rozhodnutí o poskytnutí dotace, kterým je přistoupeno k Pověření, resp. na dobu finanční podpory sociální služby z evropských zdrojů, zejména z Operačního programu Zaměstnanost. Podmínkou jeho účinnosti je, kromě získání finanční podpory z evropských zdrojů, také zařazení sociální služby do podmíněné Sítě JčK. 

Současné Pověření bude poskytovatelům sociálních služeb zařazeným do podmínění Sítě JčK prolongováno dodatkem k Pověření, který je součástí přílohy č. 1 návrhu č. 337/ZK/18 a nabývá účinnosti od 1. 1. 2019 do data ukončení realizace projektu. 

Sociální služby financované z Programu podpory Center duševního zdraví: 

Podle Pravidel veřejné podpory pro Program podpory Center duševního zdraví (dále jen „CZD“), je podmínkou účasti příslušného poskytovatele sociálních služeb v CDZ vydání platného Pověření. Tento formální akt Pověření vydává kraj. Ministerstvo zdravotnictví, jako poskytovatel dotace, svým Rozhodnutím o poskytnutí dotace k tomuto Pověření přistupuje. Podpora sociálních služeb je přímo provázána a podmíněna podporou zdravotní služby v rámci CDZ a poskytuje tak komplexní péči pro osoby s vážným duševním onemocněním. Sociální služby financované z Programu podpory CDZ budou součástí podmíněné Sítě JčK. 

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžadováno

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová - Konzultant.: Souhlasím
PŘÍLOHY:

1. Vzory Pověření a dodatků k Pověření JčK na období 2019 - 2021 (Příloha č. 1 Vzory Pověření a dodatků k Pověření JčK na období 2019-2021.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková 
Termín kontroly: 17. 10. 2018

Termín splnění: 18. 10. 2018
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