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	Datum jednání:
	18.10.2018
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	338/ZK/18

	Název bodu:
	Dohoda o užívání sportoviště mezi Tělocvičnou jednotou Sokol České Budějovice a Jihočeským krajem




	Předkladatel:
	Mgr. Zdeněk Dvořák



	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
Dohodu o užívání sportoviště ve znění přílohy návrhu č. 338/ZK/18;

II. schvaluje
Dohodu o užívání sportoviště mezi Tělocvičnou jednotou Sokol České Budějovice, se sídlem Sokolský ostrov 462/1, 370 01 České Budějovice, IČO 47234083, a Jihočeským krajem, se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, IČO 70890650, ve znění přílohy návrhu č. 338/ZK/18;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit podpis a kontrolu plnění Dohody.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

S ohledem na výši plnění Dohody o užívání sportoviště (dále jen „Dohoda“) a její návaznost na smlouvu o poskytnutí dotace na realizaci projektu „Rekonstrukce atletického stadionu – I. etapa (tribuna)“ s tím, že o poskytnutí dotace rozhodlo zastupitelstvo kraje dle § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „KŘ“), doporučuje OŠMT, aby si věc zastupitelstvo kraje vyhradilo k rozhodnutí dle § 37 KŘ, byť do jeho vyhrazených kompetencí schválení takové Dohody nespadá (jedná se o zbytkovou působnost rady kraje dle § 59 odst. 3 KŘ). 

Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo na svém zasedání dne 6. 9. 2018 usnesením č. 253/2018/ZK-15 navýšení individuální dotace žadateli Tělocvičná jednota Sokol České Budějovice, Sokolský ostrov 462/1, 370 01 České Budějovice, IČO 47234083, ve výši 7 000 000 Kč na spolufinancování projektu „Rekonstrukce atletického stadionu – I. Etapa (tribuna)“, přičemž Jihočeský kraj a jím zřizované organizace budou mít recipročně právo využívat sportoviště v majetku Tělocvičné jednoty Sokol České Budějovice po dobu 15 let či do výše 3 000 000 Kč podle toho, co nastane dříve a uložilo Mgr. Zdeňku Dvořákovi, náměstkovi hejtmanky, předložit zastupitelstvu kraje k projednání návrh Dohody o spolupráci s Tělocvičnou jednotou Sokol České Budějovice.

Na základě výše uvedeného usnesení proběhlo dne 11. 9. 2018 jednání se starostou TJ Sokol ČB, Ing. Josefem Kadlecem, na kterém byl pan Kadlec informován o změně podmínek, za kterých zastupitelstvo kraje schválilo navýšení dotace ve výši 7 mil. Kč.

Ing. Kadlec přistoupil na podmínku využívání sportovišť (tělocvičny a atletického stadionu) v majetku TJ Sokol ČB zdarma nejen krajem zřizovanými organizacemi, ale i Jihočeským krajem za podmínky, že bude vždy závazně s dostatečným předstihem stanoven a odsouhlasen rozvrh využívání sportoviště oběma stranami. 

Hodnota kompenzace bude počítána z aktuální tržní ceny nájmu dle platného ceníku TJ Sokol ČB (v roce 2018 činí nájem tělocvičny 500 Kč/hod., nájem atletického stadionu 700 Kč/hod.).

Při současných cenách nájmů lze předpokládat, že částka 3 000 000 Kč bude odbydlená do 15 let 

(3 mil. Kč : 15 let= 200 tis. Kč/rok : 700,- Kč/hodina nájmu = 285 hodin ročně; např. v roce 2017 využívaly školy sportoviště v rámci výuky tělesné výchovy 351 hodin.).

V rámci Dohody je sjednáno bezplatné využívání sportovišť TJ Sokol ČB krajem a jím zřizovanými organizacemi do výše 3 000 000 Kč či po dobu 15 let, podle toho, co nastane dříve a současně nastaven systém kontroly výše uvedeného finančního plnění této Dohody. 

Za účelem kontroly plnění Dohody předloží TJ Sokol ČB 1x ročně Jihočeskému kraji vyúčtování v rozsahu počtu hodin, po které bylo sportoviště krajem a jím zřizovanými organizacemi využíváno včetně vyčíslení celkové částky za poskytnuté služby.

Z důvodu rekonstrukce tribuny atletického stadionu je počátek bezplatného užívání sportoviště stanoven na 1. 9. 2019.

V případě, že Zastupitelstvo Jihočeského kraje Dohodu schválí, bude OŠMT o ustanoveních Dohody písemně informovat zřizované školy a školská zařízení a současně i všechny odbory krajského úřadu Jihočeského kraje.
Návrh Dohody byl vypracován ve spolupráci s právničkou OŠMT, Mgr. Gabrielou Žíttovou, a odsouhlasen vedoucím OLVV, JUDr. Lukášem Glaserem. Znění Dohody je odsouhlaseno starostou TJ Sokol České Budějovice, Ing. Josefem Kadlecem.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán (stanoviska): 

Porada vedení 24. 9. 2018

Rada kraje projednala návrh 4. 10. 2018 a usnesením č. 1168/2018/RK-50 doporučila zastupitelstvu kraje Dohodu schválit.

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost zastupitelstva kraje projednal návrh 3. 10. 2018 a usnesením č. 77/2018/VVVZ-13 doporučil zastupitelstvu kraje Dohodu schválit.
PŘÍLOHY:

Dohoda o užívání sportoviště
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 30. 4. 2019

Termín splnění: 30. 8. 2034
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