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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. změnu usnesení č. 215/2016/ZK-24 ze dne 23. 6. 2016 - část II. odst. 1. takto: vymezení provozních souborů pro nabídková řízení, resp. přímá zadání v regionální železniční osobní dopravě, uvedené v příloze č. 1 návrhu č. 344/ZK/18,

2. změnu usnesení č. 215/2016/ZK-24 ze dne 23. 6. 2016 - část II. odst. 2. takto: vymezení provozních souborů pro výběrová řízení ve veřejné linkové osobní dopravě, uvedené v příloze č. 2 návrhu č. 344/ZK/18;

I. zmocňuje
radu kraje k rozhodování o úpravě prenotifikace a parametrů provozních souborů pro nabídková řízení, resp. přímá zadání v regionální železniční osobní dopravě.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje svým usnesením č. 215/2016/ZK-24 ze dne 23. 6. 2016 rozhodlo o způsobu zajištění veřejné dopravy v Jihočeském kraji po roce 2019:  

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

analýzu současného stavu veřejných služeb v přepravě cestujících v Jihočeském kraji a možností zajištění veřejné dopravy v rámci závazku veřejné služby v Jihočeském kraji po roce 2019 uvedenou v příloze č. 1 návrhu č. 260/ZK/16;

II. schvaluje

1. vymezení provozních souborů pro nabídková řízení, resp. přímá zadání v regionální železniční osobní dopravě uvedené v příloze č. 2 návrhu č. 260/ZK/16,

2. vymezení provozních oblastí pro nabídková řízení ve veřejné linkové osobní dopravě uvedené v příloze    č. 3 návrhu č. 260/ZK/16,

3. časový harmonogram nabídkových řízení, odpovědnost a postup projednání uvedený v příloze č. 4 návrhu č. 260/ZK/16;

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

Na základě podrobného rozboru možností bylo rozhodnuto o vymezení provozních souborů a způsobu zadání v železniční dopravě takto:

- (1) nabídkové řízení pro provozní soubor elektrické trakce na dobu 15 let, 

- (2a) nabídkové řízení pro PS Šumava (soubor zadán dle ukončeného nabídkového řízení společnosti GW Train Regio a.s. od 10. 12. 2017 na dobu 15 let), 

- (2b) nabídkové řízení pro provozní soubor motorové trakce (bez PS Šumava) na dobu 15 let, 

- (3) přímé zadání motorové trakce úzkokolejná železnice na dobu 5 let.

Ve veřejné linkové osobní dopravě byl stanoven pro nabídkové řízení na dobu 10 let jeden provozní soubor a vymezeno sedm provozních oblastí.

Usnesením zastupitelstva kraje č. 157/2018/ZK-13 ze dne 17. 5. 2018 bylo původní rozhodnutí o vymezení provozních souborů v železniční dopravě na základě návrhu pověřeného zástupce zadavatele z advokátní kanceláře Fiala, Tejkal a spol. změněno: 

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I.  bere na vědomí

vynětí tratě č. 202 Tábor – Bechyně z provozního souboru „elektrická trakce“ a zajištění železniční dopravy po roce 2019 na této trati formou přímého zadání;

II. schvaluje

změnu usnesení č. 215/2016/ZK-24 ze dne 23. 06. 2016 v části II. bodě 1 takto: vymezení provozních souborů pro nabídková řízení, resp. přímá zadání v regionální železniční osobní dopravě uvedené v příloze č. 1 návrhu č. 160/ZK/18;

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit úkony potřebné k realizaci části II. usnesení. 

Z provozního souboru elektrické trakce byla vyčleněna trať č. 202 Tábor- Bechyně jako samostatný provozní soubor se změnou způsobu výběru dopravce na přímé zadání:

- (4) přímé zadání trať č. 202 Tábor - Bechyně na dobu 10 let.

Aktuální stav v železniční dopravě:

(1) Provozní soubor elektrická trakce

Ve lhůtě pro podání nabídek dne 27. 8. 2018 byla předložena pouze jediná nabídka uchazeče České dráhy a.s., která po jednání k úpravě výše ceny činí v létech (rok - nabídka v Kč na vlakový kilometr v cenové hladině 2018): 2020 = 134,08 Kč/vlkm, 2021 = 139,33 Kč/vlkm, 2022 = 137,84Kč/vlkm, 2023 a dále = 202,03 Kč. Na doporučení hodnotící komise bylo z důvodu hodných zvláštního zřetele (včetně důvodů ekonomických) usnesením rady kraje č.1100/2018/RK-49  na základě § 127 odst. 2 písm. d) zákona č. 134/2016 Sb. schváleno zrušení nabídkového řízení.  

(2b) Provozní soubor motorová trakce (bez PS Šumava)

Ve lhůtě pro podání nabídek 10. 7. 2018 byla předložena pouze jediná nabídka uchazeče České dráhy a.s., která po jednání k úpravě výše ceny činí v létech (rok - nabídka v Kč na vlakový kilometr v cenové hladině 2018): 2020 = 108,12 Kč/vlkm, 2021 = 115,77 Kč/vlkm, 2022 = 115,21Kč/vlkm, 2023 a dále =181,12 Kč/vlkm. Na doporučení hodnotící komise z důvodu hodných zvláštního zřetele (včetně důvodů ekonomických) bylo usnesením rady kraje č.1099/2018/RK-49  na základě § 127 odst. 2 písm. d) zákona č. 134/2016 Sb. schváleno zrušení nabídkového řízení.  

(3) Provozní soubor úzkokolejná železnice 

Jednání o přímém zadání regionální dopravy na úzkokolejných tratích na období 5 let od 12/2019  bude zahájeno ještě v průběhu září na základě výzvy a ekonomických podkladů uchazeče Jindřichohradecké místní dráhy a.s. ze dne 14. 9. 2018.   V průběhu letošního roku by mělo být vyjasněno, zda budou všechny výkony po r. 2019 pod smlouvou Jihočeského kraje, tj. zda Kraj Vysočina ukončí současnou smlouvu s JHMD pro úsek tratě č. 228 Obrataň - hranice kraje dohodou. V tomto případě by bylo možno dodatkem  Smlouvy o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky upravit vzájemné finanční vypořádání s Krajem Vysočina, které je pro Jihočeský kraj pasivní (Kraj Vysočina provozně zajišťuje úseky tratě č.224  Tábor - hranice kraje (směr Horní Cerekev)  a č. 227 Slavonice - hranice kraje (směr Kostelec u Jihlavy), Jihočeský kraj pouze 1 km úsek tratě č. 225 hranice kraje - Počátky-Žirovnice.

(4) Provozní soubor trať č. 202 Tábor - Bechyně 

Jednání o přímém zadání regionální dopravy na trati č. 202 Tábor - Bechyně s dopravcem České dráhy a.s. bude zahájeno v měsíci říjnu 2019.  V případě nezájmu národního dopravce o tento provoz mohou být osloveni alternativní dopravci a následně realizováno přímé zadání na dobu 10 let. 

Aktuální stav ve veřejné linkové osobní dopravě:

V souvislosti se vznikem a rozvojem IDS Jihočeského kraje, na základě podrobného rozboru a získaných zkušeností z jednotlivých krajů bylo navrženo změnit způsob soutěže z nabídkového řízení (soutěž „netto“) dle zákona č. 194/2010 Sb. o veřejných službách v přepravě cestujících na výběrové řízení (soutěž „brutto“) dle zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek.  V tomto případě se místo jednotkové kompenzace soutěží o cenu dopravního výkonu, přičemž riziko tržeb je na straně objednatele.  Pokud rada kraje na základě předloženého materiálu „Zajištění veřejné linkové dopravy po roce 2019“ rozhodne o změně postupu, bude zadávací dokumentace dopracována v tomto smyslu a zároveň je navrženo upravit v tomto smyslu vymezení provozních oblastí pro výběrová řízení ve veřejné linkové osobní dopravě. Předpoklad vyhlášení soutěže je po dokončení dopravního modelu Jihočeského kraje a zpracování modelových jízdních řádů a oběhů vozidel v listopadu t. r. 

Možnosti dalšího postupu u železničních provozních souborů (1) a (2b), kde bylo schváleno zrušení nabídkového řízení:

A - Opakované otevřené nabídkové řízení:

Jedná se o základní způsob zajištění železniční dopravy v členských státech EU. Je povinné u smluv uzavíraných po 25. 12. 2023 (s výjimkami - viz přímé zadání). Lze uzavřít maximálně na dobu 15 let s možností prodloužení až o dobu ½ závazku. Vzhledem k termínu uzavření smluvního závazku k prosinci 2019 se z časových důvodů jedná o teoretickou variantu.

B - Přímé zadání - plné období:

Lze uzavřít na dobu 10 let, bude - li realizováno do 2. 12. 2019 včetně. Stávající dokumentaci NŘ lze v rámci jednání upravit a přizpůsobit technickým i finančním možnostem. Smlouvu lze prodloužit až o dobu ½ závazku tzn. maximálně na 15 let, v případě poskytnutí významného majetku dopravcem (u velkých dopravců typu ČD a.s. to není reálné, jde o podíl z celkového majetku). MD přislíbilo na žádost některých krajů, že ve finální verzi Pravidel programu (OPD II, podprogram financovaný z půjčky EIB) nebude uplatněna podmínka nabídkového řízení. V tomto případě by bylo možno získat půjčku EIB pro pořízení nových vozidel hrazenou státem ve výši 50 % (případně až 85 %, bude-li vyhověno žádosti AK ČR).

C - Přímé zadání - zkrácené období na 4 roky:

Lze uzavřít na dobu do 25. 12. 2023 s podmínkou, že bude následovat otevřené nabídkové řízení. Stávající dokumentaci NŘ lze v rámci jednání upravit a přizpůsobit technickým i finančním možnostem. Pokud by stávající dopravce (případně alternativní dopravce) měl o tuto nabídku zájem, by byl vytvořen dostatečný časový prostor na přípravu nového nabídkového řízení s upravenými soutěžními parametry. I v tomto případě bude dle Pravidel programu možno získat půjčku EIB na pořízení nových vozidel obdobně jako dle bodu B.

D - Prodloužení současných smluv:

Je možné dle přímo použitelného nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1370/2070 v platném znění v pouze v případě bezprostředního rizika na dobu nejvýše 2 let. To se týká v Jihočeském kraji případu, pokud by nebylo ukončeno přímé zadání nebo opakované nabídkové řízení tak, aby vybraný dopravce mohl zahájit provoz od JŘ 2019/2020. Tato varianta se s ohledem na právní „zastaralost“ smluv z roku 2009, množství dodatků i získané zkušenosti s praktickým naplňováním smluvních vztahů jeví jako nejméně výhodná a opravdu nouzové řešení, pokud by se nepodařilo uzavřít smlouvu s dopravcem do 14. 12. 2019.

Pro potřebu využití variant A, B nebo C lze uskutečnit předběžné tržní konzultace formou písemného oslovení dostupných dopravců a následného jednání k formování podrobnosti nabídky.  

Pro úplnost jsou dále uvedeny relevantní parametry/úvahy které mohou přispět ke snížení jednotkové kompenzace a k úspěšnému zadání zakázky:

- využití dotace z připravované změny programu OPD II, podprogramu financovaného z půjčky EIB  hrazené státem ve výši 50 % (případně až 85 %) na pořízení nových vozidel (snížení odpisů vozidel),

- omezení počtu nových vozidel, např. jen na určené tratě,

- v případě přímého zadání dle varianty C  - zkráceného období do 25. 12. 2023 využití stávajícího vozového parku dopravců s minimálními úpravami,

- v případě aktualizace zadávací dokumentace dle variant A, B, C nové posouzení kvalitativních požadavků na vozidla/jednotky a poskytované služby,

- v případě aktualizace zadávací dokumentace dle variant A, B, C posouzení rozsahu provozního konceptu/výkonů tak, aby došlo ke snížení provozní potřeby vozidel/jednotek,

- soubor (2b) motorové trakce by bylo možno, pokud by se to ukázalo pro kraj výhodným z ekonomického hlediska, rozdělit na soubor (2b1) „malá motorová trakce“ - tratě Strakonice - Březnice a Blatná - Nepomuk a soubor (2b2) „velká motorová trakce“ - ostatní tratě motorové trakce.

Rada kraje usneseními č.1099/2018/RK-49 a č.1100/2018/RK-49 ze dne 20. 9. 2018 uložila řediteli Krajského úřadu JUDr. Milanu Kučerovi Ph.D. předložení revokace usnesení zastupitelstva kraje č.215/2016/ZK-24 ze dne 23. 6. 2016 ve smyslu zadání souborů elektrické a motorové trakce (1) a (2b) dle varianty C, tj. formou přímého zadání na zkrácené období 4 let, nejdéle do 25. 12. 2023. Vzhledem k určité míře nejistoty o úspěchu těchto jednání a omezenému časovému prostoru se navrhuje, aby bylo možno operativně upravit nabídku i způsob zadání veřejné zakázky tj. aby rozhodnutí o dalším postupu v případě nemožnosti naplnit usnesení č. 1099/2018/RK-49  a č.1100/2018/RK-49  bylo ponecháno v kompetenci rady kraje bez nutnosti opětovně aktualizovat postup při zajištění železniční dopravy po roce 2019 v zastupitelstvu kraje.

V návrhu usnesení je navrženo zastupitelstvu kraje schválit změnu usnesení č. 215/2016/ZK-24 ze dne 23. 6. 2016 - část II. 1. a II. 2. a zmocnit radu kraje k rozhodování o úpravě prenotifikace a parametrů provozních souborů pro nabídková řízení, resp. přímá zadání v regionální železniční osobní dopravě. 

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků z rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán (stanoviska): JIKORD s.r.o.

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 - Vymezení provozních souborů pro nabídková řízení, resp. přímá zadání v regionální železniční osobní dopravě (ZK181018_344_ Změna usnesení_příloha_1.pdf)
2. Příloha č. 2 - Vymezení provozních oblastí pro výběrová řízení ve veřejné linkové osobní dopravě (ZK181018_344_ Změna usnesení_příloha_2.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH - Ing. Jiří Klása

Termín kontroly:

Termín splnění:
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