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	Datum jednání:
	13.12.2018
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	386/ZK/18

	Název bodu:
	Individuální dotace – žádost města Strmilov




	Předkladatel:
	Bc. Jiří Švec



	Zpracoval:


	ODSH

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jiří Klása


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost města Strmilov o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje na zajištění akce „SO 13 – Komunikace po rozšíření kanalizace ve Strmilově“ uvedenou v příloze návrhu č. 386/ZK/18;

II. schvaluje
poskytnutí investiční dotace městu Strmilov, IČO 00247511, ve výši 5 000 000,- Kč na částečnou úhradu zajištění akce „SO 13 – Komunikace po rozšíření kanalizace ve Strmilově“;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit úkony potřebné k realizaci usnesení.

T: 21. 12. 2018
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje podle § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, (dále jen: „zákon o krajích“) rozhoduje o poskytování dotací nad 200 tisíc Kč právnickým a fyzickým osobám v kalendářním roce a o uzavírání veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí.

Město Strmilov požádalo (viz příloha materiálu) Jihočeský kraj o poskytnutí individuální dotace ve výši 5 000 000,- Kč na zajištění částečné úhrady akce “SO 13 – Komunikace po rozšíření kanalizace ve Strmilově“. Město Strmilov realizuje projekt „Rozšíření kanalizace a nová ČOV Strmilov“. Součástí tohoto projektu je též rekonstrukce kanalizace – ulice Kunžatecká a Brana, kterými prochází průtahový úsek silnice II/164 ve vlastnictví kraje. Stavební realizace uvedené rekonstrukce kanalizace byla zahájena v květnu letošního roku a dle aktuálních informací má být kompletně dokončena v  příštím roce. Realizací akce dojde i k zásahu do komunikace II/164 a bude nutné jí rekonstruovat v celém rozsahu dotčeného úseku. Město Strmilov uvádí, že náklady na tuto rekonstrukci přesahují částku 10 mil. Kč a požadují jako dotaci na Jihočeském kraji zhruba polovinu těchto nákladů 5 mil. Kč.

V roce 2004 byla mezi Správou a údržbou silnic Jihočeského kraje a obcí Strmilov uzavřena smlouva o smlouvě budoucí, která řešila postup při realizaci opravy průtahového úseku silnice II/164 po realizaci rekonstrukce kanalizace. Ve smlouvě se mimo jiné uvádí, že „Oprava poškozené vozovky bude realizována zhotovitelem, vybraném na základě výsledku výběrového řízení. Toto výběrové řízení vypíše na základě zpracované PD (zajistí včetně výkazu výměr obec Strmilov) SÚS Jihočeského kraje. Členy výběrové komise budou zástupci obce Strmilov a SÚS Jihočeského kraje“. S ohledem na aktuální stavební stav dotčeného průtahového úseku silnice II/164 by finanční spoluúčast Správy a údržby silnic Jihočeského kraje na rekonstrukci komunikace byla možná, ale ze strany města Strmilov nebyl dodržen ujednaný postup a jiný nebyl před zahájením stavebních prací na rekonstrukci kanalizace s vlastníkem či majetkovým správcem komunikace ani projednán. Nyní, kdy městem vybraný zhotovitel kompletní akce již několik měsíců realizuje stavbu, která má být zakončena rekonstrukcí komunikace, požaduje město poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje.
S ohledem na výše uvedené informace předkladatel nedoporučuje žádosti o poskytnutí investiční dotace vyhovět. V tomto případě by se jednalo zejména o nesystémovou dotaci z prostředků Jihočeského kraje. Ze strany města Strmilov nebyl dodržen standardní postup při projednání participace kraje na závěrečné rekonstrukci úseku silnice II/164 před zahájením výběrového řízení na zhotovitele stavby a současně nebyl dodržen též postup dle výše uvedeného ustanovení smlouvy o smlouvě budoucí.
Finanční nároky a krytí: ve schváleném rozpočtu na rok 2018 i v předloženém návrhu rozpočtu kraje na rok 2019 nejsou alokovány požadované finanční prostředky

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Nesouhlasím -  Požadované finanční prostředky nejsou alokovány ani ve schváleném rozpočtu JčK na rok 2018, ani v Návrhu rozpočtu na rok 2019.

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána

Rada kraje nedoporučuje podporu tohoto projektu, přijala usnesení č. 1359/2018/RK-54 ze dne 22. 11. 2018:

Rada Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádost města Strmilov o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje na zajištění akce „SO 13 – Komunikace po rozšíření kanalizace ve Strmilově“ uvedenou v příloze návrhu č. 1469/RK/18;

II. doporučuje

zastupitelstvu kraje neschválit poskytnutí investiční dotace městu Strmilov, IČO 00247511, ve výši 5 000 000,- Kč na částečnou úhradu zajištění akce „SO 13 – Komunikace po rozšíření kanalizace ve Strmilově“;

III. ukládá

Bc. Jiřímu Švecovi, členu rady kraje, předložit žádost města Strmilov o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje na zajištění akce „SO 13 – Komunikace po rozšíření kanalizace ve Strmilově“ uvedenou v příloze návrhu č. 1469/RK/18 k projednání zastupitelstvu kraje.
PŘÍLOHY:

1. Město Strmilov - žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje (Př. 1_Strmilov_žádost o dotaci.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH – Ing. Jiří Klása
Termín kontroly: 2. 1. 2019

Termín splnění:  21. 12. 2018
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