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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr prodeje nepotřebných nemovitostí v k. ú. Budíškovice, a to pozemku stavební parcely KN č. 33/4 včetně stavby bez čp/če, která je jeho součástí – jiná stavba, pozemku stavební parcely KN č. 33/11 včetně stavby bez čp/če, která je jeho součástí – jiná stavba, pozemku stavební parcely KN č. 33/12 včetně stavby bez čp/če, která je jeho součástí – jiná stavba a pozemku pozemkové parcely KN č. 1620, panu ******, za cenu v místě a čase obvyklou stanovenou znaleckým posudkem ve výši 590 000 Kč + náklady spojené s prodejem;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. po splnění části II. 1. usnesení předložit návrh k projednání podmínek vlastního prodeje orgánům kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Jihočeský kraj je vlastníkem a Centrum sociálních služeb, Jindřichův Hradec, Česká 1175, IČO 75011191 (dále jen CSS) je oprávněno hospodařit mimo jiné s nemovitostmi v k. ú. Budíškovice zapsanými na LV č. 214, a to s pozemkem stavební parcelou KN č. 33/4 – zastavěná plocha o výměře 127 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, pozemkem stavební parcelou KN č. 33/11 – zastavěná plocha o výměře 132 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, pozemkem stavební parcelou KN č. 33/12 – zastavěná plocha o výměře 87 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če a pozemkem pozemkovou parcelou KN č. 1620 – ostatní plocha o výměře 542 m2. 

Výše uvedené nemovitosti jsou součástí areálu CSS – bývalého Domova seniorů Budíškovice a jedná se o pozemek a hospodářské stavby různého stáří a technického stavu, které byly původně využívány jako sklady a dílna pro potřeby CSS. V posledních letech nebyly však využívány vůbec a odpovídá tomu i jejich zhoršený technický stav, který především u stavby na p. č. st. 33/11 vyžaduje celkovou rekonstrukci. 
Činnost Domova seniorů v Budíškovicích byla v září 2018 ukončena, všichni klienti a celý provoz se přestěhoval do nově vybudovaných prostor Domova seniorů v Dačicích.  

Na Jihočeský kraj se obrátil se žádostí o odkoupení předmětných nemovitostí pan ******, jehož rodinný dům č. p. 95 a přilehlé pozemky v Budíškovicích těsně sousedí s nemovitostmi ve vlastnictví Jihočeského kraje. Svou polohou tyto nemovitosti přináleží spíše k domu pana ******, než k hlavním budovám v areálu bývalého Domova seniorů. 
Na ocenění nemovitostí určených k prodeji cenou v místě a čase obvyklou byl znalcem v oblasti oceňování majetku pro věci nemovité ing. Jiřím Černým vypracován znalecký posudek již v roce 2016. Objednatelem znaleckého posudku byl pan ******, který už v roce 2016 projevil zájem o odkoupení výše uvedených nemovitostí. V té době však nebyly dané nemovitosti prohlášeny za nepotřebné a z tohoto důvodu mu nebylo vyhověno. Aby bylo možné tento již vypracovaný znalecký posudek použít k záměru prodeje oceňovaných nemovitostí, požádal odbor hospodářské a majetkové správy ing. Černého o aktualizaci znaleckého posudku. Cena v místě a čase obvyklá byla stanovena ke dni 7. 12. 2018 na 590 000 Kč.
Odborem hospodářské a majetkové správy bylo zadáno vypracování průkazu energetické náročnosti budov určených k prodeji.

Prodej těchto nemovitostí je osvobozen od DPH dle § 56 zák. č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, neboť je splněn časový test pro osvobození od DPH z prodeje předmětných nemovitostí.

Odbor sociálních věcí vydal po konzultaci s ředitelem CSS souhlasné stanovisko k žádosti pana ******.

Finanční nároky a krytí: náklady spojené s prodejem hradí kupující
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo pro záměr vyžádáno
Návrh projednán (stanoviska): OSOV souhlasí

Rada kraje na svém jednání dne 31. 1. 2019 neschválila předložený návrh usnesení a nedoporučuje zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.

PŘÍLOHY:

1. Žádost (př_1_žádost pana Zetochy.pdf)
2. Zákres situace - ortofotomapa (př_2_zákres situace.pdf)
3. Fotodokumentace (př_3_fotodokumentace.pdf)
4. Částečný výpis LV č. 214 (př_4_LV č. 214.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 4. 2. 2019
Termín splnění: 14. 2. 2019
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