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	Datum jednání:
	14.02.2019
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	Číslo návrhu:
	21/ZK/19

	Název bodu:
	Realizace projektu „Snížení emisí z lokálního vytápění domácností (kotlíkové dotace) v Jihočeském kraji III.“




	Předkladatel:
	Mgr. Bc. Antonín Krák



	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Snížení emisí z lokálního vytápění domácností (kotlíkové dotace) 
v Jihočeském kraji III.“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu Životní prostředí s celkovými výdaji 324 315 353,- Kč, z toho celkovými způsobilými výdaji 314 315 353,- Kč,

2. financování nezpůsobilých výdajů projektu Jihočeského kraje „Snížení emisí z lokálního vytápění domácností (kotlíkové dotace) v Jihočeském kraji III.“ z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 10 000 000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí, s čerpáním dle přílohy č. 1 k návrhu č. 21/ZK/19;

II. 
ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. usnesení.

T: 30. 6. 2024

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 7. 1. 2019 byla v rámci OP Životní prostředí (OP ŽP), specifický cíl 2.1, vyhlášena 3. výzva pro kraje pro předkládání projektů v oblasti snížení emisí z lokálního vytápění domácností, tzv. „kotlíkové dotace“. Termín ukončení příjmu žádostí krajů je 29. 3. 2019. Projekt, který bude znovu podávat a administrovat OEZI, musí být ukončen do 31. 12. 2023.

Alokace 3. výzvy pro kraje v rámci OP ŽP činí celkem 3 125 000 000,- Kč, přičemž na Jihočeský kraj připadá 314 315 353,- Kč. Jihočeský kraj tak stejně jako v 1. i 2. kole kotlíkových dotací získal třetí nejvyšší alokaci ze všech krajů (nejvíce finančních prostředků připadlo Moravskoslezskému kraji, na druhém místě je pak Středočeský kraj). Celkově je na kotlíkové dotace v rámci OP ŽP na celé programové období 
2014-2020 vyčleněno po navýšení alokace specifického cíle 2.1 OP ŽP necelých 10 mld. Kč, přičemž cca dvě třetiny již byly vyčerpány v rámci dvou předchozích kol kotlíkových dotací. 

V současné době je v Jihočeském kraji již kompletně ukončeno a finančně vypořádáno 1. kolo kotlíkových dotací a postupně probíhá vyplácení dotací v rámci 2. kola, které by mělo být z valné většiny ukončeno do konce léta 2019. Vzhledem k vysokému zájmu v porovnání s disponibilní alokací ve 2. kole stále zůstává 485 žádostí v zásobníku, přičemž většinu žádostí nebude možné z důvodu nedostatku finančních prostředků proplatit a ani je nebude možné vzhledem k ustanovením zákona 250/2000 Sb. převést automaticky do 
3. kola (bude se jednat o jinou výzvu s jinými podmínkami). Příslušní žadatelé, jejichž žádost zůstane v zásobníku, si budou muset v případě zájmu a při splnění podmínek podat žádost znovu ve 3. kole. Jihočeský kraj sice požádal na jaře 2018 Ministerstvo životního prostředí (MŽP) o navýšení částky pro 
2. kolo tak, aby mohly být všechny žádosti ze zásobníku proplaceny, MŽP ale navýšení z důvodu nastavení příslušné výzvy OP ŽP pro 2. kolo neumožnilo.

Předmětem podpory v rámci 3. výzvy kotlíkových dotací bude opět výměna zastaralých kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním (pouze kotle nesplňující 3., 4. a 5. emisní třídu) v rodinných domech s maximálně 3 bytovými jednotkami za tepelné čerpadlo, kotel na biomasu s ručním nebo automatickým přikládáním nebo plynový kondenzační kotel. Oproti 1. a 2. kolu kotlíkových dotací už nebude na základě vyhodnocení provedeného MŽP možné podpořit žádné kotle spalující na uhlí. Stejně jako ve 2. kole nebude také nutné realizovat současně s výměnou zastaralého kotle mikroenergetické opatření, tato povinnost platila pouze pro 1. kolo kotlíkových dotací.

Maximální dotační sazby pro jednotlivé zdroje tepla jsou v rámci 3. kola nastaveny takto: 

· 75 % způsobilých výdajů v případě pořízení plynového kondenzačního kotle, nejvýše však 
95 tis. Kč;

· 80 % způsobilých výdajů v případě pořízení kotle na biomasu s ručním přikládáním, nejvýše však 
100 tis. Kč;

· 80 % způsobilých výdajů v případě pořízení tepelného čerpadla nebo automatického kotle na biomasu, nejvýše však 120 tis. Kč.
Dotační sazba, resp. výše maximální dotace tak zůstala pro všechny podporované zdroje stejná jako 
ve 2. kole. Žadatelé z vymezených prioritních obcí, kde došlo v uplynulých letech k překročení jednoho ze sledovaných imisních limitů, budou stejně jako v 1. i 2. kole bonifikováni a mohou získat navýšení dotace 
o 7 500,- Kč. Seznam prioritních obcí byl pro 3. kolo znovu aktualizován a oproti 2. kolu byl mírně rozšířen.

Částka na výměnu kotlů bude v Jihočeském kraji činit 301,5 mil. Kč, zbývající prostředky budou využity na administraci žádostí a dále na publicitu. Indikátor v rámci 3. kola (= počet provedených výměn), který bude Jihočeský kraj povinen ve 3. kole splnit za alokovanou finanční částku, činí 3 017 výměn. Došlo tak k mírnému snížení indikátoru oproti 2. kolu při mírném navýšení částky určené pro Jihočeský kraj (ve 
2. kole měl kraj k dispozici na výměnu zastaralých kotlů 294 mil. Kč a indikátor 3 155 výměn). Pokud ale bude i ve 3. kole stejně vysoký podíl žádostí na tepelná čerpadla (ve 2. kole tvořila tepelná čerpadla 50 %), lze při současném vyřazení levnějších kotlů na uhlí znovu předpokládat, že zůstane vysoká i průměrná částka vyplacené dotace (ve 2. kole 106 tis. Kč) a že stanovený indikátor nebude Jihočeský kraj s disponibilní částkou znovu schopen naplnit. Za nesplnění stanoveného indikátoru z důvodu struktury žádostí ale nebude kraj stejně jako ve 2. kole sankcionován.

Na základě zkušenosti z prvního kola Jihočeský kraj počítá v letech 2019 – 2023 s vyhlášením jedné průběžné výzvy pro příjem žádostí s celkovou možnou alokací 301,5 mil. Kč, a sice výhledově od září/října 2019 (bude přesně navrženo v průběhu jara dle vývoje dokončování administrace 2. kola a dle průběhu příprav 3. kola) s termínem ukončení výzvy podle počtu podaných žádostí maximálně v roce 2022, aby byla do konce roku 2023 zajištěna realizace posledních podaných žádostí a ukončen celkový projekt. 

O dotaci mohou žádat i nadále vlastníci nemovitostí v celém Jihočeském kraji. Žádosti budou stejně jako 
v 1. a 2. kole předkládány elektronicky v programu Filler s následným povinným doložením podepsané listinné žádosti vč. příloh ve stanoveném termínu tak, aby bylo možné zajistit průběžnou administraci žádostí dle Závazných pokynů pro specifický cíl 2.1 OP ŽP – Výzva pro kraje č. 3. 

Uznatelnost výdajů projektů fyzických osob v Jihočeském kraji zůstává stejně jako v 1. i 2. kole zpětně od 15. 7. 2015.

Jihočeský kraj nebude stejně jako doposud žádosti o kotlíkovou dotaci spolufinancovat ze svého rozpočtu. 
Dotace bude příjemcům i nadále proplácena ex post, tj. poté, co doloží zafinancování výměny zdroje tepla ze svých zdrojů.

Z částky 314 315 353,- mil. Kč může kraj využít max. 4 %, tj. 12,57 mil. Kč, na administraci žádostí (personální výdaje) a dále pak max. 1 mil. Kč na publicitu po celou dobu trvání projektu (výdaje na publicitu ale nebudou stejně jako v předchozích dvou projektech využity v plné možné výši). Disponibilní částka na personální výdaje ve výši 12,57 mil. Kč ale nebude dle zkušenosti především z 2. kola na úhradu personálních nákladů souvisejících s administrací žádostí o kotlíkové dotace dostatečná a je nutné počítat vzhledem k délce projektu přesahující 3 roky se vznikem nezpůsobilých personálních výdajů. Tyto výdaje vč. dalších případných nezpůsobilých výdajů projektu (posudky, analýzy, technické vybavení atd.) by byly hrazeny z částky 10 mil. Kč určené na nezpůsobilé výdaje.

Návrh projednala dne 24. 1. 2019 Rada Jihočeského kraje, která svým usnesením č. 68/2019/RK-59 doporučila zastupitelstvu kraje realizaci projektu a jeho financování schválit. 

Finanční nároky a krytí: Proplácení způsobilých výdajů ze strany MŽP bude probíhat zálohově bez zatížení rozpočtu kraje, případné nezpůsobilé výdaje budou hrazeny z ORJ 20 – Strukturální fondy EU.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Souhlas je vyjádřen za podmínky schválení projektu v OP ŽP. Projekt není zahrnut ve schváleném rozpočtu roku 2019, ani v platném SVR na roky 2020 - 2021. Financování způsobilých výdajů projektu probíhá z přijatých záloh z MŽP, případné nezpůsobilé výdaje roku 2019 budou hrazeny z ORJ 20 - SFEU z úspor vzniklých u jiných projektů EU. V případě schválení projektu je nezbytné zahrnout tento projekt do rozpočtu roku 2020 a do SVR 2021-2022.


Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: OINF

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 (Příloha č. 1_Formulář evropského projektu.xls)

Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara

Termín kontroly: 30. 6. 2024

Termín splnění: 30. 6. 2024
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