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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
předložení žádosti o poskytnutí individuální dotace Dětskému centru Jihočeského kraje, o. p. s., Radomyšlská 336, 386 01 Strakonice, IČO 26097745, k zajištění provozu zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na období roku 2019 ve výši 4 500 000 Kč dle přílohy č. 1 návrhu č. 41/ZK/19;
I. schvaluje
poskytnutí individuální dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace Dětskému centru Jihočeského kraje, o. p. s., Radomyšlská 336, 386 01 Strakonice, IČO 26097745, k zajištění provozu zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na období roku 2019 ve výši 4 500 000 Kč a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace č. SDO/OSOV/X/19, dle přílohy č. 2 návrhu č. 41/ZK/19;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje o poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje podle § 36 písm. c), d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.
Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 357/2018/ZK-18 ze dne 13. 12. 2018 schválilo rozpočet Jihočeského kraje na rok 2019, kde v části V. Srovnání schváleného rozpočtu 2019 se schváleným rozpočtem 2018, 3053 - dotační politika, § 4324 Zařízení pro okamžitou pomoc, položka 5221 je pro Dětské centrum Jihočeského kraje, o. p. s., Strakonice (dále jen „Dětské centrum“) alokována částka ve výši 4 500 000 Kč v režimu, který nezakládá veřejnou podporu. 

Dětské centrum funguje podle zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o SPOD“) jako zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc a rozhodnutím Krajského úřadu Jihočeského kraje od roku 2006 má pověření k výkonu sociálně-právní ochrany dětí. Jedná se o zařízení, které poskytuje ochranu a pomoc dítěti, které se ocitlo bez jakékoliv péče nebo jsou-li jeho život nebo příznivý vývoj vážně ohroženy anebo ocitlo-li se dítě bez přiměřené péče jeho věku. Ochrana a pomoc takovému dítěti spočívá v uspokojování základních potřeb, včetně ubytování, stravování, vzdělávání, v zajištění zdravotních služeb a v psychologické a jiné obdobné nutné péči.

Dětské centrum je jediným zařízením v Jihočeském kraji, které je schopno poskytnout komplexní péči dětem od 0 do 18 let věku, zejména sourozeneckým skupinám, aby nemusely být děti rozděleny z důvodu věku do kojeneckého ústavu a dětského domova. Komplexní péčí se rozumí péče zdravotní, zdravotně-sociální, sociální, rehabilitační, psychologická a výchovná. V souvislosti se zájmy dítěte se daří díky spolupráci Krajského úřadu Jihočeského kraje - pracovištěm náhradní rodinné péče a obecních úřadů obcí s rozšířenou působností - orgánů sociálně-právní ochrany dětí v celém Jihočeském kraji rychle připravovat podklady pro umístění dětí do vlastních či náhradních rodin. 

V souladu se zákonem o SPOD je zřizovatelům zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc vyplácen ze státního rozpočtu příspěvek. Státní příspěvek je významnou součástí financování chodu zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, nikoliv jedinou. V případě pobytu dítěte mimo zařízení se státní příspěvek krátí; není možné přijmout dítě jiné, přitom náklady s pobytem dítěte přetrvávají v podobě mezd zaměstnanců, nájmu, energie, služeb apod. Z tohoto důvodu Jihočeský kraj již v loňském roce poskytl Dětskému centru dotaci ve výši 4 500 000 Kč.

Odbor sociálních věcí předkládá Zastupitelstvu kraje znění veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 4 500 000 Kč Dětskému centru Jihočeského kraje, o. p. s., Strakonice k zajištění provozu zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc v roce 2019; finanční podpora poskytována podle této smlouvy nezakládá veřejnou podporu. 

Finanční nároky a krytí:

Výše uvedená částka je součástí rozpočtu ORJ 30, § 4324, pol. 5221.
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková – Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím, se zajištěním rozpočtového krytí.

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová, právník – Odbor sociálních věcí (OSOV): Souhlasím.

PŘÍLOHY:

1. Žádost o poskytnutí individuální dotace DC Strakonice 2019 (Žádost o poskytnutí individuální dotace DC St_2019.pdf).

2. Smlouva o poskytnutí dotace_DC Strakonice_rok 2019 (Smlouva o poskytnutí dotace DC Strakonice_2019.pdf).
3. Rozpočet DC Strakonice 2019 (Rozpočet_DC_19_provoz.pdf).

Zodpovídá: vedoucí OSOV - Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 15. 2. 2019

Termín splnění: 31. 8. 2019
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