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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
podání přihlášky ke členství Jihočeského kraje v mezinárodní platformě „Global Organization of Smart Cities“ (GO SMART) v souladu se zněním Listiny platformy GO SMART podle přílohy č. 1 a č. 2 návrhu č. 42/ZK/19;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit úkony potřebné k realizaci části I. usnesení. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je podle § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů vyhrazeno rozhodování o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.

Program rozvoje Jihočeského kraje 2014 – 2020 zahrnuje priority a strategické cíle regionu Jihočeského kraje, které souvisejí s konceptem chytrých měst (podpora uplatňování principů tzv. inteligentní specializace; 

podpora rozvoje a zkvalitňování tzv. Smart Administration; aplikace konceptu Smart Cities). 
V souladu s výše uvedeným se na základě pozvání v termínu od 24. do 31. 3. 2019 uskuteční pracovní cesta 11 členné delegace z Jihočeského kraje na Smart City Summit & Expo 2019 v Taipei na ostrově Tchaj-wan. Delegace bude vedena 1. náměstkem hejtmanky JUDr. Josefem Knotem, MBA. V letošním roce proběhne již 6. ročník tohoto summitu a delegace z Jihočeského kraje se ho zúčastní již podruhé. 
Smart City Summit & Expo (SCSE) je nejen platformou tchajwanského ICT odvětví, která představuje svá Smart City řešení, ale také největší výstavu aplikací IoT v Asii. Vedoucí představitelé z celého světa se sejdou v Taipei, aby si vyměnili své zkušenosti s rozvojem konceptu Smart City, poznali nejrůznější inovativní aplikace a řešení a tím i podpořili růst inteligentních měst po celém světě prostřednictvím přímé komunikace mezi dodavateli a kupujícími. 

V rámci SCSE byla Jihočeskému kraji nabídnuta příležitost stát se členem mezinárodní platformy Global Organization of Smart Cities (GO SMART). GO SMART, založená vládou Taipei City, si klade za cíl vytvořit síť inteligentních měst, v rámci které členská města budou moci sdílet své zkušenosti a otevřou své město jako živou laboratoř.

ČLENSTVÍ

Členství v organizaci GO SMART se dělí do několika kategorií "městští členové", "členové z odvětví průmyslu", "členové akademického / korporačního orgánu" a "čestní členové". Ti, kteří souhlasí s účelem GO SMART a chtějí se připojit k alianci, mohou vyplnit formulář žádosti o členství. 
· městští členové: Pro všechny místní vládní agentury (včetně státních, provinčních, obecních, okresních atd.) / instituce zřízené vládou, které souhlasí s cílem GO SMART.

ČLENSKÁ PRÁVA

· Účastnit se valného shromáždění společnosti GO SMART s právem mluvit, hlasovat, volit veto a mít návrhy. Hlasovací práva jsou stanovena na základě výše členských příspěvků. Roční členský příspěvek ve výši 500 až 1 000 USD opravňuje jednoho člena k jednomu hlasu.

· Podílet se na projektech InterCity PoC.

· Účast na výstavách, workshopech, oceněních a mediálních konferencích pořádaných GO SMART.

· Přístup ke komunikačním kanálům a kontaktům GO SMART (např. E-bulletiny, webové stránky a publikace, sociální média atd.).

ČLENSKÉ POVINNOSTI

· Zaplatit členský příspěvek ve stanovené lhůtě. GO SMART plánuje vybírat roční členské příspěvky od 31. března 2020. Ti, kteří nezaplatí členské příspěvky, si nebudou moci ponechat členská práva; členům, kteří nezaplatí členské příspěvky za 2 po sobě jdoucích roky, musí být jejich členství GO SMART automaticky zrušeno.

· Zvolit zástupce, který se zúčastní konferenčních schůzek GO SMART.

· Napomáhat při provádění rozhodnutí přijatých valným shromážděním.

· Usnadnit rozvoj GO SMART jako platformy pro sdílení zdrojů inteligentních měst.

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ

1. Zájemci o členství kontaktují sekretariát GO SMART a poskytnout informace potřebné pro členství. Formulář žádosti se předkládá sekretariátu GO SMART prostřednictvím oficiálních webových stránek nebo poštou / faxem.

2. Sekretariát do 30 dnů od obdržení žádosti zašle své stanovisko. Jakmile bude žádost schválena, členský příspěvek by měl být převeden na GO SMART do 60 dnů.

3. Po obdržení ročního členského příspěvku sekretariátem bude proces žádosti o členství dokončen. Žadatel bude poté oficiálním členem GO SMART. Sekretariát vydá potvrzení do 60 dnů od přijetí členského příspěvku a pošle jej žadateli poštou společně s členským osvědčením.

V rámci procesu přihlášení do platformy je nutné dodat kontaktní informace a nejvyššího výkonného představitele dané instituce a zároveň uvést kontaktní osobu, která bude fungovat pro komunikaci se sekretariátem GO SMART. 

Finanční nároky a krytí: Členství v platformě GO SMART bude od března 2020 spojeno s členským poplatkem, který se liší s ohledem na typ členské organizace/města. 

Členská kategorie „Cities“: 

(1) Organizace / instituce zřízené vládou: roční členský příspěvek 500 USD.

(2) Města s méně než dvěma miliony obyvatel: roční členský příspěvek 1 000 USD.

(3) Města s počtem obyvatel 2 až 4 miliony: roční členský příspěvek 2 000 USD.

V případě členství Jihočeského kraje připadají v úvahu poplatky typu 1 či 2, tedy 500 – 1 000 USD na základě vyhodnocení podané přihlášky sekretariátu platformy GO SMART. 
Financování členského příspěvku by bylo realizováno z rozpočtu pro rok 2020 (ORJ – 91). 

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím za předpokladu schválení Návrhu rozpočtu na rok 2020 s odpovídající finanční alokací.

Návrh projednán (stanoviska): nebylo vyžádáno.

PŘÍLOHY:

1. Přihláška GO SMART (GO SMART_PŘIHLÁŠKA_Global Organization of Smart Cities.docx)
2. Listina GO SMART (GO_SMART_LISTINA_Global Organization of Smart Cities.docx)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup
Termín kontroly: 30. 04. 2019

Termín splnění:  31. 03. 2019
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