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	Datum jednání:
	14.02.2019
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	Číslo návrhu:
	55/ZK/19

	Název bodu:
	Realizace projektu předkládaného do IROP a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje - SPŠ strojní a elektrotechnická, ČB




	Předkladatel:
	Mgr. Zdeněk Dvořák



	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu „Implementace CNC soustružnického centra do praktické výuky na SPŠ strojní a elektrotechnické České Budějovice“ (žadatel: Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická, České Budějovice, Dukelská 13) a podání žádosti o podporu do Integrovaného regionálního operačního programu s celkovými výdaji ve výši 2 500 000 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 2 500 000 Kč,

2. kofinancování projektu „Implementace CNC soustružnického centra do praktické výuky na SPŠ strojní a elektrotechnické České Budějovice“ Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 250 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 55/ZK/19,

3. předfinancování projektu „Implementace CNC soustružnického centra do praktické výuky na SPŠ strojní a elektrotechnické České Budějovice“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 2 250 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 55/ZK/19;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.

T: 28. 2. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění a v souladu se Směrnicí pro přípravu a realizaci evropských projektů (SM/115/ZK). 

Projekty, které jsou předkládány orgánům kraje ke schválení realizace a spolufinancování, budou žádat o poskytnutí dotace v Integrovaném regionálním operačním programu (IROP). Jedná se o investiční projekty a nezbytnou podmínkou pro možnost podání žádosti a čerpání investic v tomto programu, je uvedení projektu v tzv. „Seznamu projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD“ (dále jen Seznam). 

Seznam již byl dvakrát schválen v červnu 2016 a březnu 2017, poslední aktualizace projektových záměrů byla schválena Regionální stálou konferencí v listopadu roku 2018. Všechny verze jsou dostupné na stránkách Územní dimenze (https://mmr.cz/cs/Microsites/Uzemni-dimenze/MAP-KAP/Ramce-pro-investice-do-infrastruktury). Seznam je oficiálním dokumentem, který je podkladem pro MMR při kontrolách přijatelnosti projektových záměrů. Projekt v tomto návrhu je součástí aktualizovaného Seznamu.

Předchozí verze Seznamu byly schvalovány zejména v souvislosti s tehdy probíhajícími výzvami č. 32 a 33 (Infrastruktura SŠ a VOŠ) a s výzvami č. 56 a 57 (Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání); aktuální verze obsahuje projekty, které je možné předkládat do výzev Místních akčních skupin (MAS) a Integrovaného plánu rozvoje území Č. Budějovice (IPRÚ). 

Projektový záměr zřizované organizace v tomto návrhu může realizovat investiční projekt v rámci (IPRÚ). Výzvu v IPRÚ vyhlašuje město Č. Budějovice a předpokládaný termín jejího vyhlášení je v první polovině letošního roku. Projekt zřizované organizace byl schválen poradou vedení kraje.

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. Organizace si hradí z vlastních finančních prostředků (příp. z FRŠ) výdaje na projektovou dokumentaci pro podání žádosti do výzvy IROP, a v případě schválení projektu se tyto výdaje stanou způsobilými.

OŠMT doporučuje schválit kofinancování a předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.
Finanční nároky a krytí: viz vyjádření správce rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Souhlas je vyjádřen za podmínky schválení projektu v IROP. Jedná se o projekt příspěvkové organizace. Požadovaná částka je alokována v rozpočtu roku 2019 na ORJ 20 - SFEU v rezervě na nové projekty.

Návrh projednán (stanoviska): VVVZ dne 28. 11. 2018 (usn. č. 89/2018/VVVZ-14); RK dne 7. 2. 2019
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (ZK190214_55_Př_1_Formulář projektu_SPŠ SE, Č. Budějovice.xlsx)
2. Žádost školy o poskytnutí dotace (ZK190214_55_Př_2_žádost_SPŠ strojní a elektrotechnická, ČB.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 31. 8. 2019

Termín splnění: 31. 8. 2019
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