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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
odstranění stavby bez čp/če, která je součástí pozemku parcely KN č. 1376/5  a stavby, která je v katastru nemovitostí vedená jako rozestavěná stavba a je součástí pozemku parcely KN č. 1373/4 v k. ú. České Budějovice 3;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Odbor sociálních věcí (dále jen OSOV) požádal odbor hospodářské a majetkové správy (dále jen OHMS) o součinnost ve věci zajištění souhlasu vlastníka s odstraněním staveb ve vlastnictví Jihočeského kraje. Jedná se o stavbu bez čp/če, která je součástí pozemku parcely KN č. 1376/5  a stavbu, která je v katastru nemovitostí vedená jako rozestavěná stavba a je součástí pozemku parcely KN č. 1373/4 v k. ú. České Budějovice 3.

Právem hospodaření s těmito nemovitostmi byla pověřena příspěvková organizace Domov Libníč a Centrum sociálních služeb Empatie, Libníč 17, IČO 00666271 (dále jen Empatie). V evidenci Empatie jsou výše uvedené stavby vedeny jako sklad a rodinný dům.

K demolici předmětných staveb dojde v souvislosti s vybudováním nové sociálně terapeutické dílny a chráněného bydlení v areálu Empatie. Nové objekty budou postaveny na místech zdemolovaných budov a budou využívány organizací poskytující služby lidem se zdravotním znevýhodněním, zejména lidem s mentálním nebo kombinovaným postižením. 

Nová výstavba a bourací práce jsou součástí veřejné zakázky „Nová výstavba bydlení Empatie III a víceúčelové dílny Pražská 88“, kdy smlouva o dílo bude uzavřena po schválení RK (materiál předložen odborem veřejných zakázek a investic na jednání 31. 1. 2019) a uplynutí lhůt tak, aby zahájení veškerých prací, tedy i bouracích začalo v březnu 2019.

Na základě zřizovací listiny není příspěvková organizace oprávněna zcizit nemovitý majetek svěřený jí k hospodaření a demolice je druhem zcizení majetku. K vyřazení nemovitého majetku a k provedení změny zřizovací listiny je nezbytný souhlas zřizovatele, který je vyhrazen zastupitelstvu kraje. Toto zcizení majetku však již dále nepodléhá § 18 zák. o krajích a tedy záměr není nutno schvalovat a vyvěšovat na úřední desce.
OHMS po konzultaci s OSOV doporučuje schválení demolice výše uvedených staveb.

Po doložení potřebných dokladů zajistí OHMS změnu v evidenci katastru nemovitostí, včetně změny zřizovací listiny příslušným dodatkem.

Rada kraje bude o tomto návrhu jednat na zasedání dne 7. 2. 2019.

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků
Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán
Návrh projednán (stanoviska): OSOV souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Snímek z katastrální mapy (ZK140219_63_př1.pdf)
2. Částečný výpis z LV č. 2027 (ZK140219_63_př2.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 14. 2. 2019

Termín splnění: 2. čtvrtletí 2019
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