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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Dodatek č. 8 ke Smlouvě o zajištění realizace Programu zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele v Jihočeském kraji uzavíraný mezi Jihočeským krajem a Českomoravskou záruční a rozvojovou bankou, a. s., IČO 44848943, podle přílohy č. 1 návrhu č. 137/ZK/19;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

T: 31. 5. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je předkládán k projednání návrh Dodatku č. 8 ke Smlouvě o zajištění realizace Programu zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele v Jihočeském kraji (dále jen „Dodatek 
č. 8“), kterou schválilo zastupitelstvo kraje dne 27. 3. 2012 usnesením č. 97/2012/ZK-30.

Dodatek č. 1 byl schválen usnesením č. 242/2012/ZK-32, dodatek č. 2 usnesením č. 37/2013/ZK-3, 
č. 3 usnesením č. 19/2014/ZK-9, č. 4 usnesením č. 13/2015/ZK-15, č. 5 usnesením č. 247/2016/ZK-24, 
č. 6 usnesením č. 32/2017/ZK-3 a dodatek č. 7 usnesením č. 86/2018/ZK-12 dne 5. 4. 2018.

Program zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele v Jihočeském kraji (dále také „program“) realizuje Jihočeský kraj (dále také „JčK“) ve spolupráci s Českomoravskou záruční a rozvojovou bankou, a.s. (dále také „ČMZRB“ nebo „banka“), nepřetržitě již od roku 2003. Na základě financí poskytnutých Jihočeským krajem Českomoravské záruční a rozvojové bance, a.s. poté banka poskytuje zvýhodněné regionální úvěry pro malé a začínající podnikatele v Jihočeském kraji.

Ke konci roku 2018 poskytl Jihočeský kraj bance na realizaci programu částku celkem 45 087 466 Kč. Peníze jsou na základně uzavřených smluv o úvěry půjčovány podnikatelům. Nové úvěry jsou poskytovány jednak ze splátek úvěrů, které podnikatelé průběžně zasílají na účet ČMZRB, a jednak z peněz kraje poskytnutých do programu zvýhodněných úvěrů. V případě nedostatečného zůstatku (doloženého výpisem z účtu a dalšími žádostmi o nové úvěry) měla banka vždy v minulosti možnost zažádat kraj o navýšení úvěrového rámce o další částku. Postupně se tak výše poskytnutého úvěrového rámce z původních 
5 000 000 Kč v roce 2003 vyšplhala na 50 837 466 Kč. Tato částka byla od loňského roku snížena o část poskytnutého úvěrového rámce vrácenou v návaznosti na rozhodnutí kraje zrušit v rámci programu poskytování zvýhodněných regionálních úvěrů kromě podnikatelů i obcím Jihočeského kraje. K tomuto rozhodnutí kraj dospěl na základě dlouhodobého nízkého zájmu o úvěry ze strany obcí. Bance byl zaslán dopis s rozhodnutím o snížení úvěrového rámce programu o částku vyhrazenou pro úvěry obcím, tj. celkem o 10 937 466 Kč. Součástí dopisu byl i splátkový kalendář postupného vracení této částky. K dnešnímu datu byly realizovány zatím první dvě splátky, a to 15. 6. 2018 ve výši 4 000 000 Kč a 10. 1. 2019 ve výši 1 750 000 Kč. Po odečtení těchto splátek z celkové výše rámce 50 837 466 Kč vyplývá dnešní aktuální výše poskytnutého rámce, tedy 45 087 466 Kč.

Vracení úvěrového rámce určeného na úvěry obcím bude realizováno postupně v půlročních splátkách 
na účet kraje až do března 2026. První dvě splátky byly odvozeny od zůstatku nevyčerpaného úvěrového rámce, který byl určen na úvěry obcím, a byly tedy vyšší, než budou splátky následující. Ty jsou odvozeny od výše pravidelných splátek od obcí, které úvěr čerpaly, a pohybují se mezi 240 000 a 400 000 Kč za každý půlrok.
 Vzhledem ke značné oblibě ze strany podnikatelské veřejnosti je program zvýhodněných úvěrů doposud každoročně obnovován. Nicméně oproti minulým rokům v roce 2018 není počítáno s dalším navyšováním úvěrového rámce, jeho výše je prozatím pozastavena na poskytnuté částce 45 087 466 Kč.
Historicky byla první smlouva o programu zvýhodněných úvěrů mezi JčK a ČMZRB uzavřena v roce 2003, poté následovaly další dvě smlouvy v letech 2008 a 2012, které tuto původní smlouvu z roku 2003 nahrazují. Ve smlouvě z roku 2012 byly nově do programu jako žadatelé o úvěr zařazeny i obce Jihočeského kraje s možností financovat projekty na zachování a rozvoj technické infrastruktury. 

Jihočeskému kraji se prostřednictvím programu zvýhodněných regionálních úvěrů podařilo podpořit 
k 31. 12. 2018 celkově 158 subjektů v souhrnné kumulativní částce 125 077 510 Kč. Z toho v rámci programu pro podnikatele bylo podpořeno 149 subjektů (s podnikateli byl uzavřeno celkem 154 úvěrových smluv, pět podnikatelů úvěr nakonec nečerpalo), v rámci programu pro obce 9 obcí JčK (s obcemi bylo uzavřeno celkem 10 úvěrových smluv, jedna obec úvěr nakonec nečerpala). Celková výše jistiny úvěrů odepsaných pro nedobytnost je 1 451 183,87 Kč a týká se úvěrů pro podnikatele.

Z dlouhodobějšího hlediska je patrný přesun největšího zájmu o zvýhodněné úvěry mezi malé začínající podnikatele, což naplňuje jednu z hlavních myšlenek a účel tohoto programu. 

Pro rok 2019 je připraven Dodatek č. 8 a program zvýhodněných regionálních úvěrů pro podnikatele v Jihočeském kraji platný od 1. 6. 2019, ve kterých se navrhují následující změny:

· prodloužení doby, na kterou je program sjednán, tj. od 1. 6. 2019 do 30. 4. 2020;

· vložení nového článku „Ochrana a zpracování osobních údajů“ (GDPR) do smlouvy – nově označen jako článek V.a.;

· vložení nového článku „Publicita“ do smlouvy – nově označen jako článek V.b..
Rada kraje projednala návrh Dodatku č. 8 ke Smlouvě o zajištění realizace Programu zvýhodněných regionálních úvěrů pro malé podnikatele v Jihočeském kraji na svém jednání dne 4. 4. 2019 a přijala ho svým usnesením, kterým jej doporučuje zastupitelstvu kraje schválit. 

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím;
Mgr. Aleš Mik – program nenaplňuje kritéria veřejné podpory; Mgr. Jiří Gruntorád – publicita.

PŘÍLOHY:
1. Návrh Dodatku č. 8 ke Smlouvě o zajištění realizace Programu zvýhodněných regionálních úvěrů 
pro malé podnikatele v Jihočeském kraji (Dodatek č. 8_Smlouva s JčK_FINAL.doc)
2. Příloha č. 1 Dodatku č. 8: Program zvýhodněných regionálních úvěrů pro podnikatele v Jihočeském kraji (s platností od 1. 6. 2019) (Dodatek č. 8_Příloha č. 1 Dodatku_Program zvýhodněných úvěrů
_od 1.6..doc)
3. Příloha č. 1 Programu: Podporované ekonomické činnosti (podle CZ - NACE) (Dodatek č. 8_Příloha 
č. 1 Programu_podporované činnosti CZ-NACE.doc)
Zodpovídá: vedoucí OREG – Ing. Luboš Průcha
Termín kontroly: 31. 5. 2019

Termín splnění: 30. 6. 2019
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