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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
informaci o projednávání návrhu zonace Národního parku Šumava a návrhu vymezení klidových území v Národním parku Šumava;
II. nesouhlasí

s návrhem vymezení zón ochrany přírody a s projednávaným návrhem vymezení klidových území v Národním parku Šumava.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada Jihočeského kraje přijala na svém zasedání dne 28. 3. 2019 pod č. 306/2019/RK-64 usnesení, ve kterém nesouhlasila s návrhem vymezení zón ochrany přírody a s projednávaným návrhem vymezení klidových území v Národním parku Šumava a uložila:    
1. zástupci Jihočeského kraje v Radě Národního parku Šumava činit na jejím jednání kroky směřující k nepřijetí návrhů podle bodu I. tohoto usnesení včetně postupu vedoucímu k odkladu rozhodnutí MŽP o rozsahu zonace po vyhodnocení gradace kůrovců za rok 2019;

2. JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit uplatnění zásadních připomínek k návrhu vyhlášky MŽP k návrhu zón ochrany přírody, v případě, že bude Jihočeský kraj připomínkovým místem a námitek Jihočeského kraje k opatření obecné povahy, kterým budou vymezena klidová území.

Zákon č. 123/2017 Sb., účinný od 1. 6. 2017, kterým byl novelizován zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon o ochraně přírody a krajiny“), mimo jiné, stanovil nová pravidla pro vymezení zón ochrany přírody.  Nad rámec těchto zón stanovil nová pravidla i pro vymezení klidových území, které původní právní úprava neznala. Z bodu 5 a 6. čl. II „Přechodná ustanovení“ zákona vyplývá povinnost národního parku zahájit projednání vymezení nových zón ochrany přírody i klidových území do 2 let od nabytí účinnosti zákona tj. do 1.6.2019. Termín ukončení schvalovacího procesu zákon nestanovuje. Nově stanovený rozsah zonace bude možné změnit nejdříve po patnáctiletém období.

Návrh zonace i klidových území je v současné době zveřejněn na internetových stránkách Národního parku Šumava: 

http://www.npsumava.cz/cz/5894/sekce/nova-zonace-narodniho-parku-sumava/ a 

http://www.npsumava.cz/cz/5896/sekce/.  

Veřejnost mohla uplatnit (nad rámec zákona) připomínky ke zveřejněným návrhům Správy NPŠ do 15. 3. 2019.  Upravené návrhy budou podkladem pro jednání Rady Národního parku Šumava dne 5. dubna 2019. 

Podle § 20 odst. 3 zákona o ochraně přírody a krajiny musí návrh vymezení zón NP i vymezení klidových území Správa NP dohodnout s Radou NP. Podle odst. 4 téhož ustanovení, pokud nedojde k dohodě na způsobu vymezení, je rozpor předložen k řešení Ministerstvu životního prostředí (dále jen „MŽP“), které může návrh zonace i návrh vymezení klidových území upravit. Poté bude návrh zonace vydán ve formě vyhlášky MŽP. Klidová území jsou pak vyhlášena formou opatření obecné povahy. Návrh klidových zón také povede k omezení asanace kůrovci napadených stromů, protože zde bude jejich asanace omezena až do konce léta, kdy tento způsob ochrany bude jednoznačně podporovat rozvoj kůrovců. Ponechání asanace napadených stromů na konec léta povede k destrukci lesních porostů. Takový postup je odborně neodůvodnitelný. Po schválení návrhu zonace nebude možno rozsah jednotlivých zon po dobu 15 let měnit.

Současný návrh Správy NP týkající se plošného zastoupení jednotlivých zón bude projednáván v tomto rozsahu:

zóna přírodní zaujímá 27,7 % rozlohy území NP

zóna přírodě blízká zaujímá 24,6 % rozlohy území NP

zóna soustředěné péče zaujímá 46,6%  rozlohy území NP 

zóna kulturní krajiny zaujímá 1,2 % rozlohy parku.

Navrhovanou novou zonací tak dochází k podstatnému navyšování území s omezenou možností zásahu proti kůrovci.

Doposud platná zonace Národního parku Šumava přitom zahrnovala 3 zóny ochrany přírody:

I. zónu - nejpřísněji chráněnou zónu se soustředěnými přírodními hodnotami a vstupem omezeným pouze na vyznačené cesty o rozsahu 12,9 % rozlohy území NP;

II. zónu - území s převážně pozměněnými lesními a zemědělskými ekosystémy vhodnými pro časově omezené, přírodě blízké a šetrné lesní a zemědělské využívání v rozsahu 82,15 % rozlohy území NP a

III zónu - území pro trvalé bydlení, služby, zemědělství, turistiku a rekreaci v rozsahu 4,95 %. 

Od roku 2006 do současnosti bylo postupně celkem cca 14 % území II. zóny ponecháno přirozenému vývoji, tj. bez zasahování do přirozeného vývoje zejm. v lesních porostech (stejný režim jako v I. 

zóně).

Návrh nové zonace podle novely zákona byl zpracován na podkladě metodického pokynu MŽP, stanovuje přísnější limity než vlastní zákon. Dodržení zákonnosti je požadavkem o to legitimnějším, že zonace je schvalována na dobu nejméně 15 let od jejího schválení bez možnosti změn (konzervuje stav k datu schválení). V novele zákona nejsou umožněny žádné výjimky ze stanovených režimů zón (např. stavby přístupových komunikací atd.). 
Lesy na území NP jsou dle ust. § 8 odst. 1 písm. c)  zákona č. 289/1995 Sb., lesní zákon, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „lesní zákon“) lesy zvláštního určení. Dle ust. § 47 odst. 3 lesního zákona vykonává státní správu lesů v lesích na území národních parků MŽP.

 V ust. § 22a odst. 2 zákona o ochraně přírody se uvádí že „Při provádění péče o lesy zařazené do zóny přírodní a do zóny přírodě blízké se nepoužijí ustanovení jiného právního předpisu o povinnosti obnovovat a vychovávat lesní porosty, o lhůtách k zalesnění holin a o lhůtách k zajištění lesních porostů na lesních pozemcích, o povinném provádění meliorací a hrazení bystřin v lesích ani ustanovení o povinném přednostním provádění nahodilé těžby. Při provádění péče o lesy zařazené do zóny přírodní a do zóny přírodě blízké se dále nepoužijí ustanovení jiného právního předpisu o povinném provádění opatření) na předcházení nebo zabránění působení škodlivých činitelů a na odstranění nebo zmírnění jejich následků, s výjimkou preventivních opatření proti vzniku lesních požárů.“ Konkrétně to v případě návrhu zonace NPŠ znamená, že v zóně přírodní (P) a přírodě blízké (PB)  se prakticky nebude provádět žádná nahodilá těžba (tj. zpracování kůrovci napadených stromů ani zpracování vývratů a zlomů, které umocňují gradaci kůrovců). 

 

U zóny PB se v navrhovaném managementu k nahodilým těžbám pouze  velmi nekonkrétně uvádí, že  při nahodilých těžbách se na státních pozemcích může vyklízet pouze smrk. To znamená, že zpracování napadených stromů kůrovci, vývratů a zlomů nebude možné. Vzhledem k navrhované výměře PB zóny to způsobí dříve nebo později gradaci kůrovce nad únosnou mez lesních porostů a k šíření kůrovcové kalamity na lesních majetcích v rozsáhlém okolí NPŠ. Důsledkem budou  následné problémy s velkoplošným rozpadem lesních porostů tak jako několikrát v historii NP. Mimořádně velkým nebezpečím bude (zejména v případě opakování větrné kalamity jako z roku 2007 – orkán Kyrill), kdy lze počítat s velkoplošným rozpadem lesa podobných rozměrů jako v letech  2009 - 2011). Touto rozsáhlou a náhlou změnou biotopů dojde zcela jistě k problémům v oblasti s hospodaření s vodou včetně jejího nedostatku. 

S ohledem na dlouhodobou snahu jak Správy NP, tak MŽP, pak lze předpokládat, že prováděná opatření budou směřovat především k rozšíření tzv. „divočiny“ a bezprecedentnímu omezení asanace kůrovci napadených stromů. Proto s rozšířením bezzásahových zón Jihočeský kraj dlouhodobě nesouhlasí. Dle jeho názoru je potřeba nejdříve obnovit přirozenou skladbu lesních porostů, tak aby byla zajištěna stabilita lesních porostů. Přirozená skladba lesa včetně jeho dobrého zdravotního stavu vede ke snížení rizika ohrožení stavu vod v Chráněné oblasti přirozené akumulace vod Šumava.  V souvislosti s rozšiřováním „divočiny!, které způsobuje velkoplošné usychání lesních porostů JčK  varuje před extrémně vysokou hrozbou požárů, které mohou ohrozit životy, zdraví a majetky obyvatel. 

Dalším zásadním problémem, který vyplývá z dosavadních jednání s obcemi, na jejichž území se NP Šumava nachází, je rozdílný názor samospráv a Správy NP na způsob vymezení zóny kulturní krajiny. Místní samosprávy v požadavcích na vymezení zóny kulturní krajiny vychází z definice této zóny v zákoně a požadují důsledné respektování (překlopení vymezení) zastavěných území a zastavitelných ploch dle platných územních plánů a jejich vymezení jako zóny kulturní krajiny. Správa NP vychází z metodického pokynu MŽP (vydaného dne 20. 10. 2017), který neumožňuje vymezit jako zónu kulturní krajiny plochy menší než 2 ha souvislé plochy. Z tohoto důvodu tato území zařazuje do jiných zón postupem podle ust. § 18 odst. 3 zákona. Správa NP argumentuje tím, že nelze technicky rozlišit malé plochy v návrhu zonace a že přiřazené (arondované) plochy neslouží k dosažení cíle zóny, do které byly přiřazeny. Takový způsob řešení však zásadním způsobem zasahuje do právní jistoty vlastníků dotčených nemovitostí i do garantovaného práva na samosprávu obcí V NP Šumava byla takto arondována zejména do zóny soustředěné péče, případně i zóny přírodě blízké řada stávajících nemovitostí a zastavitelných ploch dle platných územních plánů.

V ustanovení § 18 odst. 1 písm. d) zákona o ochraně přírody a krajiny je uvedeno, cituji: „zóna kulturní krajiny se vymezí na zastavěných plochách a zastavitelných územích obcí určených k jejich udržitelnému rozvoji a na plochách, kde převažují člověkem pozměněné ekosystémy určené k trvalému využívání člověkem“. Návrh vymezení zóny kulturní krajiny znění zákona nerespektuje. Text zákona neumožňuje část zastavěných ploch z návrhu kulturní zóny vyjmout a zahrnout je v rámci tzv. arondace do jiné zóny. Naopak ze zákona jednoznačně vyplývá povinnost vymezit zónu kulturní krajiny na všech zastavěných plochách a zastavitelných územích a dále také na plochách, kde převažují člověkem pozměněné ekosystémy určené k trvalému využívání člověkem. Definice zastavěné plochy a zastavitelné plochy vyplývá ze zákona 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“). Zastavěnou plochou je dle § 2 odst. 7 stavebního zákona součet všech zastavěných ploch jednotlivých staveb. Zastavěnou plochou stavby se pak rozumí plocha ohraničená pravoúhlými průměty vnějšího líce obvodových konstrukcí všech nadzemních i podzemních podlaží do vodorovné roviny. Z textu zákona o ochraně krajiny pak vyplývá, že výše uvedené plochy musí být součástí zóny kulturní krajiny vždy. V případě oplocených zahrad a dvorů a nádvoří a dalších ploch, přímo souvisejících s užíváním staveb se pak jedná o plochy, kde převažují člověkem pozměněné ekosystémy určené k trvalému využívání člověkem. Návrh zonace však toto nerespektuje a některé zastavěné plochy do zóny kulturní krajiny nezahrnul. Naopak jsou do zóny kulturní krajiny zařazeny některé vodní toky, a nekompletní část silniční sítě, což vzbuzuje pochybnost nad kvalitou vymezení zóny kulturní krajiny. To lze považovat i za zásah do vlastnických práv dotčených majitelů nemovitostí a za zásah do samosprávy obcí.
Oproti původní zákonné úpravě přitom nejsou přímo oslovováni k vyjádření vlastníci dotčených pozemků, ale oficiálně se k návrhu zonace mohou vyjádřit pouze členové Rady Národního parku Šumava na jejím jednání dne 5. 4. 2019. 

Jako problematický se jeví i návrh vymezení klidových území, na nichž lze také regulovat jak pohyb návštěvníků národního parku, tak management území (mimo jiné i zásahy proti kůrovci). 

Z výše uvedených důvodů se jeví jako nezbytné podpořit obce v prosazování jejich požadavků směřujících k zajištění podmínek pro jejich budoucí přiměřený a trvale udržitelný rozvoj. 
Finanční nároky a krytí: Bez nároků na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: Nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): OLVV – JUDr. Glaser, OZZL – JUDr. Vendlová, Mgr. Lhotka, Ing. Pöschko, OVZI – Ing. Juha Ph.D.: s návrhem souhlasí, připomínky byly zapracovány

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí OREG – Ing. Luboš Průcha
Termín kontroly: 15. 5. 2019

Termín splnění: 15. 5. 2019
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