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	Mgr. Jaromír Novák



	Zpracoval:
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	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
odstranění staveb bez čp/če, které jsou součástí pozemků stavebních parcel KN č. 2745/15 a č. 2745/13 v k. ú. Písek, svěřené k hospodaření Střední zemědělské škole, Písek, Čelakovského 200, IČO 60869054;

II. ukládá
1. Ing. Miloši Cieslarovi, řediteli Střední zemědělské školy, Písek, Čelakovského 200, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení,

2. JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek po realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Na Jihočeský kraj, odbor hospodářské a majetkové správy (OHMS) se obrátil ředitel Střední zemědělské školy, Písek, Čelakovského 200, IČO 60869054 (dále jen SZeŠ) s žádostí o udělení souhlasu k demolici nemovitostí ve statku Dobešice, se kterou je tato příspěvková organizace kraje mimo jiných na základě zřizovací listiny oprávněna hospodařit.

Jedná se o dřevěný přístřešek na zemědělskou techniku zapsaný v katastru nemovitostí jako zemědělská stavba bez čp/če, která je součástí pozemku stavební parcely KN č. 2745/15 v k. ú. Písek. V důsledku stáří je u této stavby zčásti poškozená nosná konstrukce a bez nákladné rekonstrukce ji nelze dostatečně zajistit proti zcizení skladovacího materiálu a tudíž využívat ke skladovacím účelům. Z toho důvodu SZeŠ dala přednost demolici nevyhovující stavby před její nákladnou a neefektivní rekonstrukcí a rozhodla postavit na jejím místě multifunkční halu, která bude sloužit jako zázemí pro prezentační akce školy a statku, krátkodobé výstavy hospodářských zvířat a odborné semináře pro zaměstnance statku a školy, studenty a odbornou veřejnost. Na tento záměr byl účelově přidělen investiční příspěvek z Fondu rozvoje školství ve výši 4 mil Kč.

Druhou stavbou je zděný sklad navazující na stavbu sýpky zapsaný v katastru nemovitostí jako zemědělská stavba bez čp/če, která je součástí pozemku stavební parcely KN č. 2745/13 v k. ú. Písek. V současné době jsou nejen obvodové zdi, ale i střešní krytina stavby v havarijním stavu, podlaha není izolovaná. Sklad se z těchto důvodů nevyužívá, brání opravě fasády sýpky a kanalizace a konečné úpravě dvora statku.

Na základě zřizovací listiny není příspěvková organizace oprávněna zcizit nemovitý majetek svěřený jí k hospodaření a demolice je druhem zcizení majetku. K vyřazení nemovitého majetku a k provedení změny zřizovací listiny je nezbytný souhlas zřizovatele, který je vyhrazen zastupitelstvu kraje. Toto zcizení majetku však již dále nepodléhá § 18 zák. o krajích a tedy záměr není nutno schvalovat a vyvěšovat na úřední desce.
OHMS po konzultaci s OŠMT doporučuje schválení demolice výše uvedených staveb.

Po doložení potřebných dokladů zajistí OHMS změnu v evidenci katastru nemovitostí, včetně změny zřizovací listiny příslušným dodatkem.

Rada Jihočeského kraje usneseními č. 244/2019/RK-62 ze dne 28. 2. 2019 a č. 382/2019/RK-64  ze dne 28. 3. 2019 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.
Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků
Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán (stanoviska): OŠMT souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Žádosti ředitele (ZK110419_71_př1.pdf)
2. Částečný výpis z LV č. 3125 (ZK110419_71_př2.pdf)
3. Zákres (ZK110419_71_př3.pdf)
4. Foto (ZK110419_71_př4.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: 1. 4. 2019

Termín splnění: 11. 4. 2019
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