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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. přijetí daru, a to stavby bývalé vojenské hlásky stojící na pozemku pozemkové parcele KN č. 856 v katastrálním území Kapličky, od obce Loučovice, Loučovice 51, 382 76 Loučovice, IČO 00245984, do vlastnictví Jihočeského kraje dle návrhu darovací smlouvy v příloze č. 4 návrhu č. 198/ZK/19,

2. předání nemovitosti dle části I. 1. usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Krajskému školnímu hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČO 71294775, zřizovanému krajem, ke dni schválení zastupitelstvem kraje;
I. ukládá 

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:
1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. usnesení,

2. zajistit po schválení zastupitelstvem kraje změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví Jihočeského kraje (dále jen OZZL) požádal odbor hospodářské a majetkové správy o součinnost při projednání majetkové dispozice v orgánech kraje. 
Majetkovou dispozicí je přijetí daru bývalé vojenské hlásky stojící na pozemku pozemkové parcele KN č. 856 v katastrálním území Kapličky, od obce Loučovice, Loučovice 51, 382 76 Loučovice, IČO 00245984 (dále jen obec) do vlastnictví Jihočeského kraje.

Předmět daru se nachází na území zaniklé obce Kapličky ve výšce 950 m n. m., k. ú. Kapličky, správní území obec Loučovice, na pozemku sousedícím s přírodní rezervací a evropsky významnou lokalitou (dále jen EVL) Rašeliniště Kapličky. Z důvodu rozšíření návštěvnické infrastruktury EVL, dojde k přestavbě hlásky na rozhlednu, na kterou má Jihočeský kraj v rozpočtu (ORJ 07) alokovanou částku investičních výdajů ve výši 2 mil. Kč. Po realizaci tohoto projektu bude uzavřena smlouva o výpůjčce mezi Jihočeským krajem a obcí, na kterou přejde povinnost zajištění provozu rozhledny včetně veškerého provozního servisu (údržba, revize, návštěvní řád, bezpečnostní pokyny, úklid okolí apod.). Rozhledna bude nadále součástí turistického využití lokality a naučné stezky kolem rašeliniště. Jihočeský kraj bude v prostoru rozhledny propagovat péči o EVL a přírodní rezervaci Kapličky, projekt LIFE a přírodní park Vyšebrodsko.

Vojenskou hlásku tvoří typová konstrukce Tesla RR výšky 20,0 m. Půdorysný tvar věže tvoří čtverec o straně 2,263 x 2,263 m. Jedná se o čtyřboký příhradový hranol s diagonálami a příčlemi, ke kterým jsou upevněny žebříky, rošty, apod. Zastavěná plocha věže je 17,6 m2. Pozemek je dostatečně velký pro zařízení staveniště a manipulaci kolem stavby. Stávající ochranná a bezpečnostní pásma nejsou stavbou dotčena. Pozemek neleží v záplavovém území. Vliv stavby na okolí je minimální s ohledem na to, že se jedná o stavební úpravy stávající stavby. Požadavky na kácení dřevin nejsou.

V rámci realizace projektu, pro který je tato darovací smlouva nezbytná, dojde k přestavbě bývalé vojenské hlásky na rozhlednu o celkové výšce 26,2 m. Předmětem přestavby je úprava stávající konstrukce a její doplnění o schodiště, vnější pláště z nerezové sítě a vyhlídkové plošiny. Stávající konstrukce hlásky bude demontována a odvezena na dílnu. Jednotlivé díly budou na dílně rozebrány a očištěny a po doplnění vřetenové trubky schodiště budou zpětně sestaveny a opatřeny protikorozní úpravou. Upravená a doplněná konstrukce bude zpětně dopravena na místo a namontována na připravený základ. V místě základu bude odbourána část spádové vrstvy a obnažena ocelová konstrukce kotevního prvku. Ta bude řádně očištěna a opatřena protikorozní úpravou. Dále bude po obvodě základu provedeno uzemnění dle projektu elektro. Písemný souhlas pro použití přístupové cesty přes cizí pozemek par. č. 1454/6 vlastníka ****** ****** zajistilo OZZL.

Vlastníkem pozemku pozemkové parcely KN č. 856, o výměře 4785 m2, v katastrálním území Kapličky je Cisterciácké opatství Vyšší Brod, se sídlem Klášter 137, 382 73 Vyšší Brod, IČO 00476684. Parcela je zapsaná v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrálního pracoviště Český Krumlov na listu vlastnictví č. 271 pro katastrální území Kapličky, obec Loučovice. Podle projektové dokumentace je přístup k vojenské hlásce pro potřeby jejích úprav zajištěn po stávající účelové komunikaci napojené z asfaltové komunikace směr Mnichovice. Pro účely úpravy stávající vojenské hlásky na rozhlednu a její následné bezplatné provozování uzavřela obec s Cisterciáckým opatstvím Vyšší Brod dlouhodobou výpůjční smlouvu na pozemek pozemkovou parcelu KN č. 856. Písemný souhlas pro použití přístupové cesty, v době přestavby přes cizí pozemek par. č. 1454/6 vlastníka ******, zajistilo OZZL.
Obec nechala vypracovat projektovou dokumentaci, jejímž předmětem je úprava stávající vojenské hlásky na rozhlednu, a následně bylo městským úřadem Vyšší Brod vydáno stavební povolení č. j. MEUVB 4675/2018-TĎ-K. 

Zastupitelstvo obce svým usnesením č. 70/2019 ze dne 2. 4. 2019 schválilo záměr darování stavby bývalé vojenské hlásky Kapličky stojící na pozemku pozemkové parcele KN č. 856 v katastrálním území Kapličky, do vlastnictví Jihočeského kraje. Záměr obce byl v zákonné lhůtě zveřejněn na úřední desce obce od 8. 4. 2019 do 24. 4. 2019.

Plnění povinností z uzavřené darovací smlouvy zajistí ve spolupráci s OZZL Krajské školní hospodářství, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice, IČO 71294775. 

Rada kraje usnesením č. 581/2019/RK-67 ze dne 9. 5. 2019 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.
Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků (nepodléhá zápisu do katastru nemovitostí)

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): obec souhlasí, OZZL souhlasí, OŠMT souhlasí

PŘÍLOHY:

1. žádost (ZK230519_198_př.1.pdf)
2. situace se zákresem (ZK230519_198_př.2.pdf)
3. přístupová cesta - situace (ZK230519_198_př.3.pdf)
4. darovací smlouva (ZK230519_198_př.4.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: 13. 5. 2019

Termín splnění: 23. 5. 2019
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