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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
realizaci projektu obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., „Rekonstrukce LDN“, s předpokladem rozložení finančních prostředků na léta 2019 až 2020 dle důvodové zprávy návrhu č. 202/ZK/19;

II. ukládá
Mgr. Ivaně Stráské, hejtmance kraje, předložit návrh radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., k projednání.

T: 6. 6. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je s ohledem na charakter financování předkládán Zastupitelstvu Jihočeského kraje v souladu s § 36 odst. 1 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Následně bude vydáno rozhodnutí Rady Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., když rozhodovat o dalších záležitostech, přísluší dle platných stanov valné hromadě společnosti, resp. Radě Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady společnosti v souladu s § 59 odst. 1 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Představenstvo Nemocnice Český Krumlov, a.s., žádá Radu Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady o souhlas se záměrem realizace projektu „Rekonstrukce LDN“. Záměr realizace projektu projednala i dozorčí rada obchodní společnosti dne 30. 4. 2019.

O projektu „Rekonstrukce LDN“ byla valná hromada informována již v rámci projednávání záměru realizace projektu „Nový multifunkční pavilon Nemocnice Český Krumlov, a.s.“ dne 21. 4. 2016, usnesení č. 401/2016/RK-86. Realizaci projektu následně schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje dne 19. 5. 2016 usnesením č. 157/2016/ZK-23 a Rada Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady dne 26. 5. 2016 usnesením č. 623/2016/RK-89. V rámci těchto jednání byli radní i zastupitelé seznámeni se Střednědobou koncepcí rozvoje obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., v letech 2016 – 2020, která byla součástí důvodových zpráv.

Střednědobá koncepce rozvoje obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a. s., zahrnuje tři etapy. První etapou koncepce byla realizace projektu nového multifunkčního pavilonu, která je již dokončena. V současné době nemocnice připravuje k realizaci II. etapu – „Rekonstrukci LDN“. Tento projekt bude projednávat valná hromada i v rámci Investičního plánu na rok 2019, ale protože jde o významnou stavbu, která se bude realizovat 2 roky, žádá představenstvo o samostatné projednání.

Střednědobá koncepce rozvoje obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., počítala původně u II. etapy s finančními náklady ve výši 35 - 38 mil. Kč bez DPH na rekonstrukci dvou podlaží ze čtyř a s termínem realizace v letech 2018 – 2019. Na dvou podlažích budovy v té době bylo umístěno pracoviště Domova pro seniory Kaplice. V roce 2017 došlo k přestěhování domova pro seniory zpět do Kaplice. Aby bylo možné využít celou budovu C pro potřeby LDN, musela být projektová dokumentace dopracována o rekonstrukci uvolněných podlaží. Zohledněn musel být také růst cen prací ve stavebnictví (cca o 20 %) i zvýšení cen materiálů.

Z projektu na rekonstrukci celého objektu LDN vzešla nová cena 92,8 mil. Kč včetně DPH. Po podrobném a opakovaném zhodnocení, kdy se ustoupilo od úprav účelných, ale zbytných, se nyní předpokládá cena rekonstrukce ve výši 67,8 mil. Kč včetně DPH. Podrobný popis stávajícího stavu budovy včetně fotodokumentace a prací, které mají být součástí projektu „Rekonstrukce LDN“, je přílohou tohoto návrhu.

Třetí etapa rozvoje obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., spočívá v modernizaci největších lůžkových oddělení, kterými jsou chirurgie a interna, a ve snížení kapacity stávajících vícelůžkových pokojů (4 – 6 lůžkových) a vybudování sociálního zázemí k většině pokojů do uvolněných prostor po LDN (vždy 1 stanice v každém objektu). Na tuto část obnovy nemocnice není v současné době zpracován projekt a její zahájení je navíc podmíněno úspěšnou realizací předchozích etap.  

Finanční nároky a krytí: 

Finanční krytí II. etapy rozvoje Nemocnice Český Krumlov, a.s. – projekt „Rekonstrukce LDN“, předpokládaný rozpočet dle projektu: 67,8 mil. Kč:

•
2019: 

-
vlastní zdroje: 1,7 mil. Kč,

-
jiné zdroje: 15,3 mil. Kč (Rozpočet Jihočeského kraje 2019 - zvýšení základního kapitálu projednáno návrhem č. 171/ZK/19);

•
2020: 

-
vlastní zdroje: 5,1 mil. Kč,

-
jiné zdroje: 45,7 mil. Kč (schválený Střednědobý výhled rozpočtu Jihočeského kraje na období let 2020 - 2021- ORJ 9, formou zvýšení základního kapitálu).

Vyjádření správce rozpočtu: 

Ing. Petra Prantlová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - z hlediska rozpočtu, pokud bude schváleno rozpočtové opatření č. 146/Z předložené k projednání zastupitelstvu kraje na jednání dne 23. 5. 2019.

Návrh projednán (stanoviska): 

Radou Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., dne 9. 5. 2019, která svým usnesením č. 527/2019/RK-67 souhlasila se záměrem realizace projektu „Rekonstrukce LDN“ a doporučila zastupitelstvu kraje realizaci projektu schválit.

PŘÍLOHY:

Popis projektu „Rekonstrukce LDN“ vč. fotodokumentace (KUJK_ZK230519_202_př. Projekt LDN NCK.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OZDR – Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 6. 6. 2019

Termín splnění: 6. 6. 2019
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