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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. poskytnutí individuální dotace ve výši 300 000,- Kč žadateli Radě seniorů ČR z.s.s., se sídlem Nám. W. Churchilla 1800/2, 130 00 Praha 3, IČO 63289797, na zajištění akce IV. mezinárodních sportovních her České Budějovice,

2. veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace ve znění přílohy č. 2 návrhu č. 203/ZK/19;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada kraje rozhoduje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů o poskytování dotací do 200 000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. Poskytování dotací nad 200 000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje (§ 36 zákona o krajích) jsou vyhrazeny zastupitelstvu kraje. 

Odbor sociálních věcí obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace žadatele Rady seniorů ČR z.s.s. na zajištění akce IV. mezinárodních sportovních her ve výši 300 000 Kč – příloha č. 1 návrhu č. 203/ZK/19. Celkový rozpočet akce činí 1 095 500 Kč, zbylé náklady jsou hrazeny spoluúčastí Rady seniorů z.s.s. a dotacemi z jiných veřejných zdrojů.

Po úspěšných předchozích ročnících mezinárodních sportovních her seniorů v Praze, Plzni a Olomouci bude Rada seniorů ČR z.s.s., pořádat ve dnech 16. až 19. července 2019 již „IV. mezinárodní sportovní hry seniorů České Budějovice 2019“. Mezinárodních sportovních her se zúčastní i družstva seniorů za zahraničí (Polsko, Slovensko, Maďarsko a Německo).

Hlavním cílem organizování sportovních her je propagace sportovních aktivit vhodných pro starší generaci k posílení zdravého životního stylu, zapojení seniorů do tělovýchovných a sportovních aktivit, navazování přátelských kontaktů seniorů z různých míst republiky i na mezinárodní úrovni a k výměně zkušeností z organizování sportovních soutěží celonárodního i mezinárodního významu. Obohacením her jsou doprovodné programy spojené s propagací jižních Čech.

Odbor sociálních věcí předkládá zastupitelstvu kraje znění návrhu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 300 000,- Kč Radě seniorů ČR z.s.s, a to k podpoře zajištění IV. mezinárodních sportovních her České Budějovice. Finanční podpora poskytována podle této smlouvy nezakládá veřejnou podporu. 

Návrh byl předložen k projednání radě kraje dne 9. 5. 2019.
Finanční nároky a krytí:

Finanční prostředky jsou alokovány v rozpočtu OSOV na § 4399.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  se zajištěním rozpočtového krytí

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová – právník OSOV:  Souhlasím
PŘÍLOHY:

1. příloha č.1_žádost Rada seniorů (příloha č. 1_žádost Rady seniorů.pdf)
2. příloha č.2_návrh smlouvy o poskytnutí datace Radě seniorů ČR_2019 (příloha č. 2_návrh smlouvy o poskytnutí dotace Radě seniorů ČR_ 2019.docx)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 30. 7. 2019

Termín splnění: 30. 7. 2019

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

2
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


