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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o jednání Rady Asociace krajů v dubnu 2019.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

16. zasedání Rady Asociace krajů České republiky v jejím 5. funkčním období se konalo dne 11. dubna 2019 v Plzni:

Předsedkyně Rady Asociace krajů ČR (dále jen „Rada") Jana Mračková Vildumetzová zahájila jednání Rady AKČR a seznámila přítomné členy Rady s programem, který byl jednomyslně schválen. 

V rámci úvodního bloku vystoupili hosté se svými prezentacemi:

Projekt „Totáč - zažijte to znovu": byl představen projekt, který je postaven na zážitkovém charakteru vnímání událostí a má za cíl zejména mladým lidem ukázat blízkým způsobem, jaká byla tehdejší doba (použití např. videomappingu a dalších technologií). 

Linka bezpečí a její činnost: paní ředitelka představila historii a základní charakteristiku činnosti Linky bezpečí, což je nezisková organizace fungující dle zákona o sociálních službách, která odbaví aktuálně asi 160 tisíc telefonátů ročně; zdůraznila neziskový charakter organizace a požádala kraje o zvážení finanční podpory této organizace. 

Techmania Science Center: ředitel představil projekt Science Center zaměřených na podporu školní výuky v rovině moderních technologií. Centra jsou lokalizována v některých městech, problémem je doprava dětí z odlehlejších lokalit. Žádají o podporu krajů, aby funkcionalita těchto center mohla být i nadále zachována; příjmy by měly plynout i z nového programovacího období dotací EU 2021 a podpory státu. Z následné diskuze hejtmanů vyplynulo doporučení směřovat tyto požadavky primárně na MŠMT a řešit věc z centrální úrovně. 

Spolupráce Generálního ředitelství úřadu práce ČR s kraji, aktivní politika zaměstnanosti: přítomna generální ředitelka a ředitel Odboru zaměstnanosti. Bylo konstatováno, že se daří snižovat stav dlouhodobě nezaměstnaných pobírajících dávky hmotné nouze; ve vztahu ke krajům byla oceněna probíhající spolupráce v různých oblastech předmětu činnosti ÚP a krajů. V rámci následné diskuze byl řešen institut veřejné služby a veřejně prospěšných prací.

Olympiáda dětí a mládeže (ODM): přítomen místopředseda ČOV. Předsedkyně Rady konstatovala, že se podařilo dohodnout, že MŠMT poskytuje na organizaci ODM částku 6 mil. Kč, a zvýraznění role hejtmanství při těchto akcích. Byl představen projekt ODM a související data a pokroky v pořádání této akce, kdy o tento projekt je velký zájem. Došlo k pozitivní změně financování formou přidané dotační podpory pořadatelskému kraji ze strany MŠMT. Hejtman Jiří Běhounek navrhuje zvážit uzavření memoranda se všemi aktéry financování a určení pořadatelství této akce dlouhodobě předem. Předsedkyně Rady pozvala všechny na 23. 6. 2019 do Libereckého kraje na konání letní ODM; zimní ODM se následně bude konat v lednu 2020 v Karlovarském kraji.

Ministerstvo zemědělství: náměstek pro řízení sekce lesního hospodářství prezentoval projekty týkající se dotací pro vlastníky lesů v souvislosti zejména s kůrovcovou kalamitou. 

Zdůraznil nutnost zabezpečení administrace dotačních titulů ze strany krajů a konstatoval, že nelze formálně poskytnout účelově vázané finanční prostředky na mzdy ze státního rozpočtu pro nové pracovníky krajských úřadů. V rámci následné diskuze se řešila organizační a jiná úskalí této problematiky, kraje mají problém s personálním zajištěním administrace chystaného dotačního titulu; řešení se neobejde bez personálního navýšení (1 - 3 osoby na kraj). 

Následovalo jednání členů Rady ohledně aktuálních prioritních témat, jimiž byla oblast dopravy, oblast sociální a oblast zdravotnictví.

DOPRAVA:

Předsedkyně Rady uvedla téma opravy silnic II. a III. třídy, kdy byly krajům v závěru roku 2018 přislíbeny finanční prostředky ve výši 4 mld. Kč na opravu těchto komunikací, což ale zatím nebylo nijak naplněno. Dále avizovala, že MD a MF má vyčleněny pro tento účel určité finance, předběžně ale pouze ve výši 2 mld. Kč. Proběhla diskuze k tématu, kdy bylo doporučeno trvat na částce 4 mld. Kč, jak bylo opakovaně přislíbeno. Bylo upozorněno na skutečnost, že ačkoliv kraje vynakládají na opravy silnic ll. a Ill. tříd velké prostředky, jejich celkový stav se v souhrnu zhoršuje. Cílem je přesvědčit vládu o nutnosti investice v této oblasti, jinak je situace neudržitelná.

Usnesení:

•
Rada AK ČR trvá na dodržení dohodnutého dofinancování oprav silnic Il. a Ill. tříd podle usnesení vlády 667 ze 17. 10. 2018 ve výši 4 mld. Kč ze státního rozpočtu v termínu do konce dubna kalendářního roku, a to i za případného využití finančních prostředků, za něž opravuje MD silnice l. třídy.

Dále byla z oblasti dopravy projednána problematika zavedení mýtného na silnicích I. třídy a s tím očekávaných negativních důsledků pro silnice II. a Ill. tříd při snaze dopravců vyhnout se zpoplatněným úsekům. 

V rámci proběhlé diskuze hejtmani poukázali na uzavřené memorandum s MD, týkající se příslibu spolupracovat s kraji při vyčlenění úseků silnic l. třídy nepodléhajících zpoplatnění. Předsedkyně Rady doplnila informaci, že předmětné memorandum nebylo vládou schváleno.

Usnesení:  

•
Rada  AK ČR trvá na dodržení dohody obsažené v memorandu s ministerstvem dopravy o nulové sazbě v úsecích silnic I. tříd, které budou jednotlivými kraji identifikovány.

SOCIÁLNÍ SLUŽBY:

Předsedkyně Rady zahájila diskuzi nad tématem financování lůžkové péče v oblasti sociálních služeb vč. souvisejících personálních nákladů, které byly identifikovány Komisí Rady AKČR pro sociální věci. Poukázala na zvyšování počtu lůžek ve většině krajů a s tím souvisejících pracovních úvazků. 

Dále zmínila zvýšení zvláštních příplatků sociálním pracovníkům, jež je nutné kompenzovat. Hejtmanka Ivana Stráská navrhla vyhotovit společnou přehledovou tabulku za jednotlivé kraje dle jednotné metodiky, která bude obsahovat pouze nezbytné platové náklady a s tímto seznámit MPSV.  Předsedkyně Rady a hejtman Jiří Běhounek avizovali jednání s ministryní práce a sociálních věcí 12. 4. 2019; požadováno je primárně dofinancování navýšení zvláštních příplatků, se kterým kraje nepočítaly, ve výši cca 500-700 mil. Kč.

ZDRAVOTNICTVÍ:

Proběhla diskuze hejtmanů, z níž vyplynul požadavek na dofinancování především navýšených personálních nákladů. 

Byly zmíněny navyšující se výdaje v oblasti zdravotnictví ve všech směrech, a v důsledku toho hrozící nedostatek financí na zachování udržitelnosti jednotlivých zařízení; nezbytnost vynaložení nákladů na rekonstrukce a údržby zdravotnických zařízení ve všech krajích, a to zejména též v souvislosti s probíhajícím projektem výstavby nové nemocnice ve Zlínském kraji. Investiční plány v oblasti zdravotnictví zmínili i ostatní hejtmané. 

Předsedkyně Rady avizovala nadcházející jednání s premiérem a ministrem zdravotnictví na téma úhradové vyhlášky. 

ŠKOLSTVÍ:

Předsedkyně Rady zmínila proběhlé jednání se sociálními partnery, kde byla ukončena debata ke „cut-off score " (minimální bodové hranice pro přijetí na střední školy). Uvedla, že ministr školství je připraven sejít se k problematice školství jednotlivých krajů a na základě dodaných analýz tuto problematiku z pohledu krajů řešit. V této souvislosti předsedkyně požádala členy Rady o zpracování příslušných podkladů. Dále avizovala nadcházející změnu financování veřejných středních škol, která se však netýká škol soukromých.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska):  nevyžaduje se

PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá:  vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Soukup

Termín kontroly:  23. 5. 2019

Termín splnění:   23. 5. 2019
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