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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
uzavření Licenční smlouvy o poskytnutí práv užívat ochrannou známku "Rodinné pasy" zapsanou 14. 05. 2007 u Úřadu průmyslového vlastnictví České republiky pod číslem zápisu 290196 mezi Jihočeským krajem a Jihomoravským krajem dle přílohy č. 1 návrhu č. 209/ZK/19;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákonná zmocnění: § 24 odst. 1 a § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Projekt Rodinné pasy vznikl v Jihomoravském kraji jako projekt na podporu rodin s dětmi. Jeho podstatou je vytvoření a realizace uceleného systému poskytování slev a dalších výhod rodinám s dětmi do osmnácti let věku. Jedná se o slevový systém, ve kterém registrované rodiny při svém nákupu spotřebního zboží či poskytnuté službě z oblasti zdravotnictví, lázeňství, wellness, cestování, stravování, ubytování, vzdělávání, kultury apod. čerpají slevy od registrovaných poskytovatelů slev v rozmezí od 5 % do 50 %.

Zapojení do projektu je pro rodiny zdarma. Na základě registrace je rodinám (i neúplným tzn. také nesezdaným partnerům a jejich dětem, samoživitelům, osobám mající dítě v péči) vystavena karta Rodinné pasy. Podmínkou je trvalé bydliště v zapojeném kraji a alespoň jedno dítě do 18 let. Karta je platná po celém území České republiky tj. i u poskytovatelů v ostatních zapojených krajích a městech, dále u zapojených poskytovatelů slev na území Slovenské republiky a v oblasti Dolního Rakouska. 

Jihočeský kraj má záměr realizovat projekt a propagovat informace k získání Rodinného Pasu pro rodiny Jihočeského kraje. Vzhledem k licenčním právům Jihomoravského kraje i k zachování jednotného grafického stylu při propagaci a dalších potřebných činností je nutné, aby Jihočeský kraj sjednal s Jihomoravským krajem licenční smlouvu na právo užití ochranné známky Rodinné pasy zapsané dne 14. 5. 2007 u Úřadu průmyslového vlastnictví České republiky pod číslem zápisu 290196 a autorských děl souvisejících s projektem Rodinné pasy, jehož předmětem je provozování uceleného jednotného systému slev na výrobky a služby pro rodiny. Návrh smlouvy, jež poskytuje bezúplatně licenci, je přílohou č. 1 tohoto materiálu.

Návrh byl předložen k projednání radě kraje dne 16. 5. 2019.
Finanční nároky a krytí: uzavření smlouvy nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán (stanoviska):  Mgr. Ing. Alexandra Kindlová – právník OSOV: Souhlasím
PŘÍLOHY: 

1. Licenční smlouva (Licenční smlouva_JčK_JMK.docx)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 30. 7. 2019

Termín splnění: 30. 7. 2019
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