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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost organizace KreBul, o.p.s., IČO 28553268, o investiční podporu projektu Komu?NITní centrum Prachatice; 
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části usnesení.

T: 31. 7. 2019
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada kraje rozhoduje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, o poskytování dotací do 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. Poskytování dotací nad 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje (§ 36 zákona o krajích) jsou vyhrazeny zastupitelstvu kraje. Návrh je předkládán v souladu se SM/107/ZK Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory.

Organizace KreBul, o.p.s. požádala dopisem ze dne 15. 3. 2019 o investiční podporu projektu Komu?NITní centrum Prachatice (viz příloha č. 1 návrhu). V roce 2017 byl podán projekt v rámci vypsaných výzev přes MAS Šumavsko na realizaci úprav komunitního centra. Rekonstrukcí dojde k úpravě nevyužívaných prostor v domě Zlatá stezka 145, Prachatice. V rámci první etapy má být zbudováno zázemí komunitního centra (výtah se zimní zahradou, zázemí a vstup do komunitního centra a dále prostor pro poskytování sociální služby – 1 kancelář odborného sociálního poradenství). 

Jihočeský kraj dal na základě usnesení ZK č. 301/2017/ZK – 8 souhlas s tím, že sociální služba odborného sociálního poradenství je zařazena do sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji, za účelem umožnění získání financování projektu z dotace IROP. Tento souhlas však nepředstavuje pro Jihočeský kraj žádný závazek podílet se na budoucím spolufinancování provozních nákladů sociální služby. Stejný souhlas dostaly i záměry ostatních subjektů (především obcí), které žádaly o stanovisko k budování komunitních center v Jihočeském kraji. 

V květnu 2018, po přehodnocení žádostí ze strany Řídícího orgánu IROP, byl projekt vybrán k financování. Celková dotace, včetně spolufinancování, činí 4 994 450,- Kč. Předpokládané celkové náklady činily 
7,2 mil. Kč. Od srpna 2018 do ledna 2019 byla realizována 4 kola veřejné zakázky, ve 3 z nich se nepřihlásil žádný zájemce. Firma byla vybrána v lednu, ale cena se navýšila na částku 9 450 565,- Kč včetně DPH. 

Budova, kde je budováno komunitní centrum, je v majetku Města Prachatice, které organizaci dlouhodobě budovu pronajímá a které, vzhledem k situaci, přislíbilo podporu ve výši 2 000 000,- Kč. Dále pak je příslib prostředků z nadace ve výši 100 000,- Kč. Stále však k 13. 3. 2019 chyběla částka ve výši 2 356 115,- Kč, na kterou byla dne 1. 3. 2019 otevřena veřejná sbírka a byl organizován benefiční maškarní bál. Výnosy z obou akcí se pohybují v řádech desetitisíců Kč. Lze tak dovodit, že v současné době chybí na financování akce více než 2 000 000,- Kč. 

Je třeba zdůraznit, že stavba již byla zahájena, přestože nebylo předem zajištěno financování celé akce, dle vysoutěžené vyšší ceny. Navíc akce musí proběhnout v rámci tzv. předfinancování, kde proplacení ze strany donátora proběhne ex-post a s tím souvisí i nutnost sjednat si úvěr na předfinancování akce. 

Je nutné počítat i s rizikem následné kontroly, kdy může dojít k neproplacení části nebo i celé akce. 

Jihočeský kraj v současné době nemá takový dotační program, který by spolufinancoval investiční akce směřované do obecních ani jiných majetků, což bylo organizaci KreBul, o.p.s. sděleno dopisem dne 
8. 4. 2019. OSOV nemá ve svém rozpočtu alokovány prostředky na tuto investiční podporu. 

Návrh s žádostí organizace KreBul, o.p.s. byl předložen na jednání rady kraje dne 6. 6. 2019, kdy rada kraje svým usnesením č. 724/2019/RK-69 nedoporučuje poskytnutí příspěvku. 

Finanční nároky a krytí: rozpočet Jihočeského kraje. 

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  nedoporučuji poskytnutí příspěvku, finanční krytí není zajištěno.

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová – právník OSOV: Souhlasím. 
PŘÍLOHY:
1. Příloha č. 1 - Žádost organizace KreBul (Příloha č. 1 Krebul.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 31. 7. 2019

Termín splnění: 31. 7. 2019
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