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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. mění

usnesení č. 183/2017/ZK-6 ze dne 11. 5. 2017 v části II. „schvaluje“ v bodech a) a d) tak, že:

text v části II/a) se nahrazuje textem „realizaci projektu Alšovy jihočeské galerie „Zefektivnění ochrany a využívání sbírkových fondů v Alšově jihočeské galerii – Wortnerově domě“ s celkovými výdaji ve výši 29 462 541,05 Kč vč. DPH, z toho celkovými způsobilými výdaji ve výši 21 884 162,02 Kč vč. DPH“,

a v části II/d) se nahrazuje textem „financování nezpůsobilých výdajů projektu „Zefektivnění ochrany a využívání sbírkových fondů v Alšově jihočeské galerii – Wortnerově domě“ Jihočeským krajem v celkové výši 7 578 379,03 Kč vč. DPH, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu 248/ZK/19“;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada Jihočeského kraje doporučila zastupitelstvu kraje svým usnesením č. 712/2019/RK-69 ze dne 6. 6. 2019 schválení nových bodů v části II. „schvaluje“ v bodech a) a d) usnesení č. 183/2017/zK-6 ze dne 11. 5. 2017.

Alšova jihočeská galerie, 373 41 Hluboká nad Vltavou 144  (dále jen „AJG“) spravuje na základě ZL galerii Wortnerův dům. Tento objekt získala galerie v 70. letech minulého století ještě jako státní kulturní organizace. V letech 1989-1992 proběhla částečná rekonstrukce objektu, který byl v havarijním stavu a byl dále využíván jako galerie. V roce 2001 celá organizace včetně veškerého majetku přešla vlivem zániku okresních úřadů pod Jihočeský kraj do gesce Odboru kultury a památkové péče. Objekt byl dále využíván pro výstavní a edukační účely a vzhledem ke své optimální poloze ve středu města byl i hodně návštěvnicky oblíben. V roce 2002 byl objekt zasažen povodněmi. Následně byly pouze odstraněny nejhorší následky této živelné katastrofy a objekt dále stavebně chátral. V roce 2012 byla pořízena 1. studie a v roce 2013 byla zhotovena projektová dokumentace. V roce 2016 AJG přihlásila projekt s názvem „Rekonstrukce a dostavba Wortnerova domu“ do 21. výzvy – IROP, specifický cíl SC 3.1. Finanční rámec byl schválen usnesením ZK č. 192/2016/ZK-23 ze dne 19. 5. 2016. Tato žádost nebyla úspěšná, proto byl projekt opakovaně přihlášen do prioritní osy 06.3 Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí. 

Projekt byl schválen usnesením č. 183/2017/ZK-6 ze dne 11. 5. 2017 viz níže. V této výzvě byla AJG úspěšná a byla podepsána smlouva s MMR.

Usnesení č. 183/2017/ZK-6 ze dne 11. 5. 2017

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. ruší

usnesení č. 192/2016/ZK-23 z 19. 5. 2016;

I. schvaluje

a) realizaci projektu Alšovy jihočeské galerie „Zefektivnění ochrany a využívání sbírkových fondů v Alšově jihočeské galerii – Wortnerově domě“ s celkovými výdaji ve výši 27 102 565,44 Kč vč. DPH, z toho celkovými způsobilými výdaji ve výši 21 884 162,02 Kč vč. DPH,

b) kofinancování projektu „Zefektivnění ochrany a využívání sbírkových fondů v Alšově jihočeské galerii – Wortnerově domě“ Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 2 188 416,21 Kč vč. DPH, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 174/ZK/17,
c) předfinancování projektu „Zefektivnění ochrany a využívání sbírkových fondů v Alšově jihočeské galerii – Wortnerově domě“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 19 695 745,81 Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 174/ZK/17,

d) financování nezpůsobilých výdajů projektu „Zefektivnění ochrany a využívání sbírkových fondů v Alšově jihočeské galerii – Wortnerově domě“ z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 5 218 403,42 Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 174/ZK/17;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

Projekt zahrnuje rekonstrukci depozitářů, badatelen, kanceláří, prostorů stálé expozice a rekonstrukci stávajících výstavních sálů a přístavbu výstavních prostor a zpřístupnění budovy handicapovaným. Bohužel tato prioritní osa umožňuje čerpat náklady pouze na sbírky a jejich ochranu, proto rekonstrukce veškerých výstavních sálů spadá do neuznatelných nákladů. V rámci objektu nelze tyto prostory stavebně oddělit a je potřeba pro záchranu celé budovy revitalizovat i tyto konstrukce. Proto bylo přikročeno ke schválení nezpůsobilých nákladů ve výši cca ¼ celkových nákladů rekonstrukce. 

Dne 6. 8. 2018 byla zahájena realizace projektu v celkových nákladech dle realizovaných VŘ ve výši 27 410 771,48 Kč vč. DPH. Tzn., že celkové schválené náklady projektu byly překročeny cca o 308 tis. Kč.  

Po ukončení bouracích prací v roce 2019 a odhalení všech skrytých konstrukcí byly zjištěny závady v základech objektu, kanalizaci, v nedostatečnosti nosných prvků, skladbě podlah atd. Zároveň byly zjištěny nedostatečnosti ve vzduchotechnice a řídicích jednotkách elektronických zařízeních, které byly způsobeny morálním zastaráním projektu. Uvedené vícepráce jsou po započtení méněprací v úhrnné výši 1 592 821,28 Kč vč. DPH. V důsledku realizace všech zmíněných prací se též změní termín dokončení stavby a v důsledku toho dochází k navýšení nákladů na ostatní činnosti související s projektem, tzn. řízení projektu, TDI, BOZP, publicita, udržitelnost o částku cca 300 tis. Kč, zároveň s tím se zvyšují cca o 170 tis. Kč náklady na finančního manažera projektu. Uvedené náklady vyplývají z uzavřených smluv dle metodiky CRR, viz Formulář evropského projektu.

Všechny výše uvedené skutečnosti vyžadují navýšení schváleného celkového finančního rámce projektu v úhrnné výši cca o 2 360 tis. Kč vč. DPH. 

Změnou celkových nákladů projektu se mění výše neuznatelných nákladů, viz Formulář evropského projektu.

Po schválení zvýšeného finančního rámce projektu bude tento rozdíl hrazen z rezervy matice projektů na úkor nerealizovaných ostatních projektů. 

V případě projektu „Zefektivnění ochrany a využívání sbírkových fondů v Alšově jihočeské galerii – Wortnerově domě“ je nově finanční rámec upraven takto:

- celkové výdaje ve výši 29 462 541,05 Kč vč. DPH, z toho schválené způsobilé výdaje ve výši 21 884 162,02  Kč vč. DPH,
- financování nezpůsobilých výdajů projektu ve výši 7 578 379,03 Kč vč. DPH, které budou hrazeny z Jihočeského kraje.

Finanční nároky a krytí: Financování výdajů projektu bude hrazeno z ORJ 20 – Strukturální fondy EU na základě smluv o poskytnutí dotace či návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Zvýšené nároky finančního krytí projektu z hlediska předfinancování, ale i podílu kraje na kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů bude nutné v ORJ 20 řešit formou rozpočtového opatření na úkor jiných projektů či zvýšeným zapojením FRR.

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu AJG WD (Formulář evropského projektu WD.xls)
2. Žádost o poskytnutí návr. fin. výpomoci WD (Žádost o poskytnutí dotace na úhradu nezp. výdajů WD.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 31. 12. 2019

Termín splnění: 31. 12. 2019
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