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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
Akční plán Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2020 dle přílohy návrhu č. 253/ZK/19.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. d) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), je povinností kraje zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s obcemi na území kraje, se zástupci poskytovatelů sociálních služeb a se zástupci osob, kterým jsou poskytovány sociální služby, a informovat obce na území kraje o výsledcích zjištěných v procesu plánování. Současně je dle § 95 písm. h) výše uvedeného zákona povinností kraje určovat síť sociálních služeb na svém území a přitom přihlížet k informacím obcí o kapacitě sociálních služeb, které jsou potřebné pro zajištění potřeb osob na území obce. K naplňování tohoto ustanovení zákona doposud nebyla pro kraje ze strany MPSV vydána žádná metodická doporučení a každý kraj postupuje individuálně. 

V květnu 2018 schválilo zastupitelstvo kraje Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Jihočeském kraji na období 2019 – 2021 (dále jen SPRSS JčK), který byl zpracován v rámci projektu „Plánování sociálních služeb v Jihočeském kraji II.“, financovaného prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost. Pro tvorbu SPRSS JčK byla využita metoda komunitního plánování sociálních služeb, kdy bylo záměrem kraje zapojit všechny relevantní aktéry procesu, především pak poskytovatele služeb a zadavatele na místní úrovni, tedy obce.

Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb je významný strategický dokument v oblasti poskytování sociálních služeb na území kraje. Organizační struktura byla nastavena na základě zkušeností s tvorbou předchozích SPRSS JčK a ve spolupráci s metodiky plánování sociálních služeb. Pod vedením Krajské koordinační skupiny bylo ustanoveno pět pracovních skupin podle cílových skupin uživatelů sociálních služeb – senioři, osoby se zdravotním postižením, rodiny s dětmi, osoby v akutně nepříznivé sociální situaci, osoby závislé či závislosti ohrožené.

Při zpracovávání SPRSS JčK se pracovní skupiny podílely na analytické i strategické části dokumentu. Definovaly cílové skupiny, zpracovávaly dílčí analýzy, vyhodnocovaly aktuální stav poskytování sociálních služeb na území kraje. Na základě těchto činností a výstupů navrhovaly konkrétní priority, opatření a aktivity na období tří let. Pro všechny pracovní skupiny byl určen jednotný model, podle kterého byly navrženy dvě úrovně sítě sociálních služeb, a to z pohledu zajištění základní a optimální dostupnosti těchto služeb. Návrh základní sítě vycházel z kritického zhodnocení stávajícího stavu s ohledem na zjištěnou potřebnost a předpokládané disponibilní zdroje. Návrh optimální sítě navázal na síť základní, vycházel z odborného názoru na ideální zajištění dostupnosti jednotlivých služeb pro obyvatele kraje.

V Jihočeském kraji jsou k naplňování navržených priorit a opatření tohoto strategického dokumentu v oblasti sociálních služeb pravidelně využívány jednoleté akční plány, které umožňují zapracování dílčích změn v období platnosti SPRSS JčK. Hlavním cílem akčního plánu SPRSS JčK je aktualizace základní sítě sociálních služeb na území Jihočeského kraje s ohledem na zjištěné potřeby při zajištění dostupnosti některých sociálních služeb cílovým skupinám uživatelů. Ve schválených Pravidlech pro tvorbu a aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji, veřejně dostupných na Sociálním portálu Jihočeského kraje, jsou nastaveny postupy pro správu sítě sociálních služeb
V akčním plánu SPRSS JčK pro rok 2020 byla zachována struktura členění dokumentu podle pracovních skupin. V rámci Priority 1. je u každého opatření definovaného pracovní skupinou uveden přehled k jednotlivým aktivitám podle území – celý Jihočeský kraj, okres, nebo území správního obvodu obce s rozšířenou působností (dále jen ORP). 

V přehledu je zaznamenán současný stav, který představuje naplnění sítě sociálních služeb v době tvorby akčního plánu, tj. květen 2019. Základní síť představuje nastavení potřebných kapacit u sociálních služeb pro rok 2020. Barevně zvýrazněné jsou kapacity, u kterých nastala změna v základní (případně optimální) síti oproti původnímu nastavení kapacit ve schváleném SPRSS JčK.

Při zpracování akčního plánu byla využita dostupná data z Registru poskytovatelů sociálních služeb, údaje od poskytovatelů sociálních služeb, dále byla využita data z interních zdrojů krajského úřadu, především ze žádostí poskytovatelů sociálních služeb o zařazení konkrétních služeb do základní sítě na území Jihočeského kraje, a také ze žádostí o poskytnutí dotace v rámci dotačního řízení Jihočeského kraje pro rok 2019, včetně přehledů o finančních prostředcích poskytnutých z dalších zdrojů. Další úpravy kapacit v síti sociálních služeb vyplynuly na základě vyhodnocení žádostí poskytovatelů podaných v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2019, Opatření č. 3: Podpora rozvoje vybraných druhů sociálních služeb.

V souladu s platnou legislativou mohli zadavatelé, poskytovatelé i uživatelé sociálních služeb zaslat ve stanovených termínech podněty a připomínky k akčnímu plánu a nastavení základní sítě. Akceptované podněty a připomínky jsou v tomto dokumentu zapracovány.

Uvedený materiál byl projednán radou kraje dne 13. 6. 2019, usnesení č. 774/2019/ZK-70.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Akční plán SPRSS JčK pro rok 2020 (Příloha návrhu č. 253_ZK_19)
Vzhledem ke své velikosti bude tato příloha distribuována v elektronické podobě, v tištěné podobě bude k dispozici u předkladatele Mgr. Zdeňka Dvořáka.

Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 31. 7. 2019

Termín splnění: 27. 6. 2019
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