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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje části pozemku parcely KN č. 1178/1 o výměře cca 30 m2 v k. ú. Měšice u Tábora do vlastnictví společnosti E.ON Distribuce, a.s., IČO 28085400, za cenu v místě a čase obvyklou stanovenou znaleckým posudkem + náklady spojené s prodejem;
I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje pozemku na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. po splnění části II. 1. usnesení připravit materiál na schválení kupní smlouvy k projednání orgánům kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Jihočeský kraj je vlastníkem pozemku parcely KN č. 1178/1 o výměře 86.234 m2 v k. ú. Měšice u Tábora, LV 5689, která je svěřena k hospodaření Vyšší odborné škole a Střední zemědělské škole, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788/1, 390 02 Tábor, IČO 60064781 (dále jen „škola“).

Odboru hospodářské a majetkové správy (dále jen „OHMS“) byla doručena žádost společnosti******E.ON Distribuce, a.s., IČO 28085400 (dále jen „navrhovatel“) o odprodej části pozemku parcely KN č. 1178/1 o výměře cca 30 m2, k. ú. Měšice u Tábora, pro účel výstavby nové distribuční transformační stanice (dále jen „trafostanice“). Výstavba nové trafostanice je součástí rekonstrukce distribuční soustavy v dané lokalitě. Stávající sloupová stanice bude demontována a nahrazena kioskovou betonovou stanicí, která bude umístěna na dotčené části pozemku parcely KN č. 1178/1.

Po odsouhlasení tohoto záměru v orgánech kraje nechá navrhovatel pro tyto účely vyhotovit geometrický plán, dle kterého bude z pozemku parcely KN č. 1178/1 oddělen pozemek pod budoucí trafostanicí a znalecký posudek na cenu v čase a místě obvyklou. Škola s odprodejem části pozemku pod budoucí trafostanicí souhlasí. 

Pozemek získal kraj do vlastnictví bezúplatným převodem od Pozemkového fondu ČR. V převodní smlouvě
 jsou zakotveny podmínky, které musí splnit, pokud se ho rozhodne zcizit: „Nemovité věci, které touto smlouvou přecházejí do vlastnictví přejímajícího, musí být užívány pouze k účelu, ke kterému byly užívány ke dni převodu vlastnictví. Stanou-li se pro přejímajícího nepotřebnými, musí být nabídnuty k bezúplatnému převodu do vlastnictví státu. Organizační složkou státu příslušnou k přijetí nabídky je Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Pokud stát nepřijme písemnou nabídku kraje ve lhůtě 3 měsíců od jejího doručení, může přejímající naložit s těmito věcmi podle svého uvážení.“

Budoucí prodej je možné uskutečnit pouze v případě, že stát ve stanovené lhůtě nepřijme písemnou nabídku Jihočeského kraje ke zpětnému převodu pozemku, který od něj kraj získal na základě smlouvy. Na základě písemného stanoviska č.j. ČŠIG 3201/19-G42/2 ze dne 27. 5. 2019 stát ve stanovené lhůtě nepřijal písemnou nabídku Jihočeského kraje ke zpětnému převodu pozemku, který od něj kraj získal na základě smlouvy.

OHMS navrhuje prodej části pozemku parcely KN č. 1178/1 o výměře cca 30 m2 společnosti******E.ON Distribuce, a.s., IČO 28085400,******za cenu v místě a čase obvyklou + náklady spojené s prodejem.
Prodej pozemku je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, neboť je splněn časový test pro osvobození od DPH z prodeje stavebních pozemků.

Rada kraje usnesením č. 788/2019/RK-70 ze dne 13. 6. 2019 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.

Finanční nároky a krytí: náklady související s prodejem hradí kupující
Vyjádření správce rozpočtu: nevyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): OŠMT souhlasí

PŘÍLOHY:

1. žádost  (ZK270619_273_př.1.pdf)
2. situace (ZK270619_273_př.2.pdf)
3. LV (ZK270619_273_př.3.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 3. čtvrtletí

Termín splnění: 3. čtvrtletí

� Smlouva o bezúplatném převodu nemovitostí ze správy PF ČR do vlastnictví kraje č. 2001 Hk 02/47 ze dne 6. 6. 2003 (dále jen smlouva)
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