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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
vzor dodatku k Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu zařazené do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji, ve znění uvedeném v příloze návrhu č. 290/ZK/19.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. h) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů (dále jen Zákon), kraj určuje síť sociálních služeb na území kraje. K naplňování tohoto ustanovení Zákona byl Odborem sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje zpracován dokument Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2019 – 2021 (dále jen SPRSS JčK), který byl schválen usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 133/2018/ZK-13 ze dne 17. 5. 2018 a jehož součástí je síť sociálních služeb na území Jihočeského kraje (dále jen Síť JčK).

V souladu s Rozhodnutím Komise (2012/21/EU, Úř. věst. L 7, 11. 1. 2012) ze dne 20. 12. 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu, je Jihočeský kraj povinen vydat Pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností, poskytovatelům sociálních služeb zařazeným do Sítě JčK na období 2019 – 2021. 

Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 294/2018/ZK-16 ze dne 18. 10. 2018 schválilo Vzory Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb v rozsahu základních činností na území kraje na období 2019 – 2021. Součástí schváleného dokumentu byl vzor Pověření do základní sítě, vzor dodatku k Pověření do základní sítě, vzor Pověření do podmíněné sítě a vzor dodatku k Pověření do podmíněné sítě. 

Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 67/2019/ZK-20 ze dne 11. 4. 2019, schválilo realizaci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2019 (dále jen program), v rámci kterého bylo Opatření č. 3 zaměřeno na podporu rozvoje vybraných druhů sociálních služeb. Na základě vyhodnocení žádostí podaných v rámci programu byl zpracován návrh na aktualizaci Sítě JčK pro rok 2019 a u vybraných sociálních služeb je nezbytné vydat dodatek k Pověření, jež může nabýt účinnosti dnem, který není shodný se dnem podpisu dodatku. 

V návaznosti na tuto aktualizaci Sítě JčK a skutečnost, že dle schválených pravidel programu mohou být náklady považovány v kontextu tohoto programu za uznatelné i zpětně, je nezbytné upravit znění vzoru dodatku k Pověření. Konkrétně se jedná o odstranění odstavce 5 v původně schváleném vzoru ve znění: „5. Tento dodatek č. X k Pověření nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.“ Nové znění vzoru dodatku k Pověření je uvedeno v příloze návrhu č. 290/ZK/19. 
Uvedený materiál projednán radou kraje dne 13. 6. 2019, usnesení č. 776/2019/RK-70.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová – právnička OSOV: Souhlasím
PŘÍLOHY:

1. Vzor dodatku k Pověření - základní síť (příloha návrhu č. 290/ZK/19)
Zodpovídá: vedoucí OSOV, Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 26. 6. 2019

Termín splnění: 27. 6. 2019
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