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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost města Protivín o poskytnutí dotace na opravu smuteční kaple na hřbitově v Protivíně (nemovité kulturní památky), modernizaci jejího interiéru a úpravu příjezdové komunikace (podrobný rozpočet nebyl přiložen) dle přílohy návrhu č. 297/ZK/19;
II. schvaluje
poskytnutí individuální dotace v nespecifikované výši městu Protivín, se sídlem Masarykovo nám. 128, 398 11 Protivín, IČO 00250023, na opravu smuteční kaple na hřbitově v Protivíně (nemovité kulturní památky), modernizaci jejího interiéru a úpravu příjezdové komunikace s celkovými náklady 7 094 000 Kč (bez DPH);
III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, informovat žadatele o stanovisku zastupitelstva kraje.
T: 30. 9. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje podle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 o krajích o poskytnutí dotací nad 200 000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a o uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí.

Návrh je předkládán v souladu s článkem 7 odst. 1 písm. a) SM 107/ZK směrnice zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory.

Město Protivín požádalo dne 30. 5. 2019 o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na obnovu nemovité kulturní památky smuteční kaple v Protivíně, modernizaci jejího interiéru a úpravu příjezdové cesty ke kapli. Žadatel uvedl celkové náklady ve výši 7 094 000 Kč (bez DPH). Podrobný rozpočet nebyl přiložen. Žádost neobsahuje ani další náležitosti.

Na opravu nemovitých kulturních památek je každoročně vypisována programová dotace Jihočeského kraje - Kulturní dědictví, opatření č. V – Nemovité kulturní dědictví. V letošním roce byla stanovena pro toto opatření alokace 9 500 000 Kč. Rozdělení finančních prostředků bylo schváleno Zastupitelstvem Jihočeského kraje na zasedání dne 11. dubna 2019, usnesením číslo 95/2019/ZK-20. Město Protivín nebylo v tomto dotačním titulu žadatelem. 

Žadatel bude informován o možnosti podat žádost o dotaci do programové dotace Jihočeského kraje - Kulturní dědictví, opatření č. V – Nemovité kulturní dědictví pro rok 2020.

Vzhledem k pravidelnému vyhlašování dotačního titulu na obnovu kulturních památek, rozdělení alokace OKPP na individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje a vzhledem k výši požadované finanční částky OKPP doporučuje nepodpořit poskytnutí dotace na akci ve výši 7 094 000 Kč (bez DPH).  

V návaznosti na tuto skutečnost nebyl žadatel vyzván k doplnění žádosti.
Finanční nároky a krytí: OKPP má ve svém rozpočtu alokovánu částku na individuální dotace v oblasti kultury ve výši 1 170 000 Kč. Tato částka je již rozdělena.
Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Blanka Klímová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím s neschválením individuální dotace městu Protivín. OKPP nemá na tuto akci ve svém rozpočtu volné finanční prostředky. 

Návrh projednán (stanoviska): Rada kraje usnesením č. 891/2019/RK-72 ze dne 18. 7. 2019 nedoporučuje podporu této dotace:

Rada Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádost města Protivín o poskytnutí dotace na opravu smuteční kaple na hřbitově v Protivíně (nemovité kulturní památky), modernizaci jejího interiéru a úpravu příjezdové komunikace dle přílohy návrhu č. 950/RK/19;

II. doporučuje

zastupitelstvu kraje neschválit poskytnutí individuální dotace městu Protivín se sídlem Masarykovo náměstí 128, 398 11 Protivín, IČO 00250023, ve výši nákladů 7 094 000 Kč (bez DPH) na stavební opravu smuteční kaple na hřbitově v Protivíně, modernizaci jejího interiéru a úpravu příjezdové komunikace ke kapli;

III. ukládá

Pavlu Hrochovi, náměstku hejtmanky, předložit návrh v souladu s částí II. usnesení zastupitelstvu kraje k projednání.
Z TOHOTO DŮVODU JE POTŘEBA, ABY BYLO ODDĚLENÉ HLASOVÁNÍ PO JEDNOTLIVÝCH ČÁSTECH USNESENÍ.

PŘÍLOHY:

1. Žádost města Protivín (Protivín žádost.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 30. 9. 2019

Termín splnění: 30. 9. 2019

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


