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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
poskytnutí finančního daru ve výši 200 000 Kč paní ******, za nález a odevzdání 1341 ks stříbrných mincí - denárů z období 10. - 12. století v k. ú. Řeteč v okrese Písek a uzavření darovací smlouvy SDA/OKPP/063/19;
II. schvaluje
poskytnutí finančního daru ve výši 200 000 Kč paní ******, za nález a odevzdání 1341 ks stříbrných mincí - denárů z období 10. - 12. století v k. ú. Řeteč v okrese Písek a uzavření darovací smlouvy SDA/OKPP/063/19;
III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. tohoto usnesení.

T: 31. 10. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje podle § 36 odst. 1) písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů o poskytování věcných a peněžních darů podle zvláštního zákona v hodnotě nad 100 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobám v kalendářním roce. 

Dne 6. června 2017 obdržel Krajský úřad Jihočeského kraje, Odbor kultury a památkové péče žádost paní ****** o vyplacení odměny za náhodný archeologický nález stříbrných mincí v nádobě učiněný dne 6. března 2017. Nález byl učiněn na území po těžbě dřeva, kdy kmeny byly stahovány koňmi. Nálezkyně si všimla devíti exemplářů denárů mimo nálezový kontext (mince jsou téměř ryzí a lesklé). Nádobu s depotem ponechala na místě a ohlásila archeologický nález v Hornickém muzeu v Příbrami. Jejich archeolog provedl první ohledání na místě nálezu a zjistil, že se nález nachází cca 200 m od hranice okresu, tedy již na území okresu Písek. Následně dne 16. března 2017 došlo k ohledání místa pracovníky archeologického oddělení Prácheňského muzea v Písku a zjištění, že depot byl uložen ve volné krajině mimo osídlení a došlo k předání nálezu mezi oběma institucemi. Nález se stal trvalou součástí sbírek Prácheňského muzea v Písku.

Ke stanovení kulturně-historické hodnoty nálezu (1341 ks stříbrných mincí – denárů) byl vypracován znalecký posudek č. 38/2018/HM. Zpracovatelem posudku je PhDr. Luboš Polanský z Národního muzea, Václavské náměstí 1700/68, Praha 1. Ze zhodnocení nálezu vyplývá, že se jedná o jedinečný mincovní nález tzv. denárů malého střížku, jehož hodnotu zvyšuje přesná lokalizace a jasné nálezové okolnosti. Jedná se tak o první celý zachovalý depot těchto typů mincí na našem území. Jednotlivé typy mincí jsou zastoupeny desítkami či stovkami kusů, což přináší unikátní možnost zpracovat dopodrobna jejich produkci. Dle posudku je nález prvním depotem, který umožní odborně vyhodnotit české mincovnictví po zavedení denárů tzv. malého střížku po roce 1050. Depot je unikátní také z regionálního hlediska, jedná se o jeden z největších mincovních nálezů denárového období (10. - 12. století). Význam takovýchto nálezů spočívá jednak v obsahu nálezu, ale i ve všech dalších nálezových okolnostech, zejména v zachování původního rozložení a rozvrstvení všech dochovaných artefaktů a jejich zdokumentování. Kulturně- historická cena nálezu je ve znaleckém posudku stanovena ve výši 7 841 700 Kč.

Dle ustanovení § 23 zákona číslo 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů je v případě nálezu z drahého kovu stanovena odměna z ceny drahého kovu. Ke stanovení ceny drahého kovu bylo zpracováno vyjádření Puncovního úřadu, Kozí 4, Praha pod OV 19030, č.j. PUNC 584/2019 OTR dne 27. února 2019, ze kterého vyplývá, že průměrná ryzost mincí je 902,9 – 921,5 °/°° stříbra a cena drahých kovů v nálezu činí ke dni 29. ledna 2019 17 377 Kč.

Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o mimořádný nálezový soubor mincí se známými nálezovými okolnostmi a vysokou kulturně-historickou hodnotou a burzovní ceny drahých kovů (zejména stříbra), podle kterých se stanovuje v obdobných případech zákonná výše odměny, se dlouhodobě pohybují ve velmi nízkých hodnotách, považujeme za vhodné příkladné jednání nálezce ocenit navíc i nad rámec zákonné povinnosti a to darem ve výši 200 000 Kč.

Finanční dar bude poskytnut na základě uzavřené darovací smlouvy SDA/OKPP/063/19 v celkové výši 200 000 Kč.

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 890/2019/RK-72 ze dne 18. 7. 2019, viz níže, doporučila zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí finančního daru ve výši 200 000 Kč.

Usnesení č. 890/2019/RK-72 ze dne 18. 7. 2019

Rada Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

poskytnutí finančního daru ve výši 200 000 Kč ******, za nález a odevzdání 1341 ks stříbrných mincí - denárů z období 10. - 12. století v k. ú. Řeteč v okrese Písek a uzavření darovací smlouvy SDA/OKPP/063/19;

II. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí finančního daru ve výši 200 000 Kč paní Aleně Rejmanové, ******, za nález a odevzdání 1341 ks stříbrných mincí - denárů z období 10. - 12. století v k. ú. Řeteč v okrese Písek a uzavření darovací smlouvy SDA/OKPP/063/19;

III. ukládá

Pavlu Hrochovi, náměstku hejtmanky, předložit návrh v souladu s části II. usnesení zastupitelstvu kraje k projednání.

T: 19. 9. 2019

Finanční nároky a krytí: § 3322, položka 5492, ORJ 1151 – bude předložena úprava rozpisu rozpočtu OKPP
Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Blanka Klímová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím z hlediska rozpočtového krytí za předpokladu, že bude předložena úprava rozpisu rozpočtu OKPP.

Návrh projednán (stanoviska):

- Posudek Národního muzea č. 38/2018/HM ke stanovení kulturně-historické hodnoty nálezu

- Posudek Puncovního úřadu č. OV 19030 včetně příloh ke stanovení ceny drahých kovů

- JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
PŘÍLOHY:

1. Národní muzeum, znalecký posudek (znalecký posudek Národní muzeum.pdf) – tato příloha je přístupná pouze v elektronické podobě (38 stran)
2. Puncovní úřad, vyjádření (Puncovní úřad OV 19030 Řeteč.pdf)
3. Puncovní úřad, příloha č. 1 (objednávka výběr P1.pdf)
4. Puncovní úřad, příloha č. 2 (naměřené hodnoty P2.pdf)
5. Puncovní úřad, příloha č. 3 (kontrolní metoda P3.pdf)
6. Puncovní úřad, příloha č. 4 (ryzosti podle typů mincí P4.pdf)
7. Puncovní úřad, příloha č. 5 (souhrn údajů pro výpočet P5.pdf)
8. Puncovní úřad, příloha č. 6 (vzhled mincí P6.pdf)
9. Puncovní úřad, příloha č. 7 (výpočet a výsledek P7.pdf)
10. Darovací smlouva (Darovací smlouva.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 31. 10. 2019

Termín splnění: 31. 10. 2019
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