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	Datum jednání:
	19. 09. 2019
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	304/ZK/19

	Název bodu:
	Zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Nemocnice České Budějovice, a.s.




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská



	Zpracoval:


	OZDR

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Nemocnice České Budějovice, a.s., IČO 26068877, o celkovou částku 197 000 000,00 Kč, z toho:

1. o částku 170 000 000,00 Kč,

2. o částku 27 000 000,00 Kč v rámci projektu „Restrukturalizace a rekonstrukce akutního psychiatrického oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s. v rámci deinstitucionalizace psychiatrické péče Jihočeského kraje“, dle Čl. 6 bodu 9 Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů SM/115/ZK;
II. ukládá
Mgr. Ivaně Stráské, hejtmance kraje, předložit návrh usnesení radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice České Budějovice, a.s., k projednání.

T: 3. 10. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 36 odst. 1 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, podle kterého je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o peněžitých vkladech do právnických osob.

A/ Obchodní společnost Nemocnice České Budějovice, a.s., realizuje akci „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“. Cílem projektu rekonstrukce je opuštění zdravotní péče z dolního areálu nemocnice (bývalá vojenská nemocnice) do roku 2020 – 2021, vytvoření monobloku akutní péče, kompletní provedení stavebních úprav všech objektů v horním areálu nemocnice do roku 2021 tak, aby dalších cca 20 let nebylo třeba investovat peníze do staveb v nemocnici. Zároveň je realizován projekt nového logického uspořádání jednotlivých oddělení a návaznosti práce terapeutické a diagnostické tak, aby byly maximálně využity prostory sálové a vyšetřovací ve smyslu maximální efektivity. Celý projekt vznikl v roce 2013 s celkovými náklady na přestavbu do roku 2021 v hodnotě 2 371 mil. Kč.

S ohledem na celkový objem investic projektu požádala obchodní společnost Nemocnice České Budějovice, a.s., Jihočeský kraj, jako svého jediného akcionáře, o spolufinancování akce „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“ ve výši 600 000 000,00 Kč. Z ekonomicko-daňových důvodů bylo výhodné, jak pro Jihočeský kraj, tak i pro nemocnici, řešit spolufinancování formou zvýšení základního kapitálu. Dle harmonogramu spolufinancování byl usnesením č. 380/2017/ZK-9 ze dne 2. 11. 2017 zvýšen základní kapitál obchodní společnosti pro rok 2017 o 150 000 000,00 Kč a usnesením č. 291/2018/ZK-16 ze dne 18. 10. 2018 pro rok 2018 o částku 50 000 000,00 Kč. Pro rok 2019 činí odpovídající zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti částku 170 000 000,00 Kč.

Finanční prostředky získané obchodní společností zvýšením jejího základního kapitálu budou použity na financování investiční akce „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“.
B/ Obchodní společnost Nemocnice České Budějovice, a.s., předložila do Integrovaného regionálního operačního programu (také „IROP“) pro období 2014 – 2020 (54. výzva, prioritní osa 2: Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů, investiční priorita 9a: Investice do zdravotnické a sociální infrastruktury, specifický cíl 2.3 Rozvoj infrastruktury pro poskytování zdravotních služeb a péče o zdraví, Deinstitucionalizace psychiatrické péče) žádost o podporu realizace projektu „Restrukturalizace a rekonstrukce akutního psychiatrického oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s. v rámci deinstitucionalizace psychiatrické péče Jihočeského kraje“. 

Cílem projektu bylo zvýšení dostupnosti a zkvalitnění péče o všechny skupiny duševně nemocných pacientů v Jihočeském kraji. Projekt počítal s rekonstrukcí a přístavbou vhodné budovy v areálu nemocnice a jejím vybavením za účelem přestěhování oddělení psychiatrie z nevyhovujících prostor.
V rámci navýšení lůžkové kapacity je nyní možné pokrýt potřeby Jihočeského kraje a vzhledem k diferenciaci péče je možné poskytovat léčbu všem skupinám pacientů, z nichž někteří jsou v současné době umisťováni do psychiatrických zařízení v jiných krajích. Diferenciací pacientů podle závažnosti jejich stavu dochází ke zlepšení procesu léčby. Je posílena vazba na navazující komunitní a ambulantní péči. Rekonstrukcí budovy došlo ke zlepšení poskytované péče a její humanizaci. Pacienti mají k dispozici nejvýše dvoulůžkové pokoje s příslušenstvím i prostory pro sociálně rehabilitační program. 

Provoz denního stacionáře s implementovaným systémem ucelené rehabilitace umožňuje zefektivnění léčebného procesu a zkrácení délky hospitalizace. Přesun těžiště péče z psychiatrických nemocnic nacházejících se mimo území Jihočeského kraje do kombinované péče lůžkového oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s., a denního stacionáře vede k naplnění cíle transformace psychiatrické péče ve smyslu posílení role komunitní sféry. 

V souladu se SM/115/ZK, Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů, požádala obchodní společnost Nemocnice České Budějovice, a.s., Jihočeský kraj (dále také „JčK“) o poskytnutí prostředků na kofinancování a předfinancování způsobilých výdajů výše uvedeného projektu. Realizaci projektu, jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu JčK formou návratné finanční výpomoci schválilo zastupitelstvo kraje dne 16. 2. 2017 usnesením č. 27/2017/ZK-3.

Řídící orgán IROP vydal Registraci akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace a na základě schváleného usnesení zastupitelstva kraje došlo k uzavření smlouvy mezi JčK a obchodní společností Nemocnice České Budějovice, a.s., o poskytnutí prostředků z rozpočtu JčK. Po ukončení realizace projektu byly poskytnuté prostředky JčK vyúčtovány a vráceny dle pravidel stanovených ve smlouvě. 

Část návratné finanční výpomoci kraje, a to ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování způsobilých výdajů, může být dle zmíněné směrnice poskytnuta formou zvýšení základního kapitálu a částka zvýšení základního kapitálu se zaokrouhluje na statisíce dolů. Kofinancování ve výši 15% podílu z konečných celkových způsobilých výdajů činí 27 050 843,49 Kč. Odpovídající zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti tedy po zaokrouhlení činí 27 000 000,00 Kč.
Finanční prostředky získané obchodní společností zvýšením jejího základního kapitálu budou použity k doplnění zdrojů, z nichž byl financován projekt „Restrukturalizace a rekonstrukce akutního psychiatrického oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s. v rámci deinstitucionalizace psychiatrické péče Jihočeského kraje“.

Základní kapitál obchodní společnosti se tím zvýší z částky 2 015 900 000,00 Kč na částku 2 212 900 000,00 Kč, a to upsáním nových akcií až do částky navrhovaného zvýšení základního kapitálu. Nově upisované akcie jsou akciemi kmenovými, znějí na jméno, v listinné podobě, veřejně neobchodovatelné, jsou omezeně převoditelné. 

Po projednání návrhu zastupitelstvem kraje bude návrh předložen k projednání radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti. Úpis akcií bude proveden na základě uzavřené smlouvy po schválení zvýšení základního kapitálu oběma orgány.
Finanční nároky a krytí:

Investiční prostředky ve výši 170 000 000,00 Kč jsou alokovány v rozpočtu ORJ 09 - OZDR (ORJ 956 – Transfery společnostem s majetkovou účastí kraje, § 3522 – Ostatní nemocnice, položka 6316 - Investiční transfery obecním a krajským nemocnicím - obchodním společnostem) a budou rozpočtovým opatřením převedeny na ORJ 05 – OEKO (§ 3522 - Ostatní nemocnice, položka 6201 - Nákup akcií, ORG 9127000309501).

Investiční prostředky k úpisu akcií ve výši 27 000 000,00 Kč budou rozpočtovým opatřením rozpočtovány formou navýšení příjmů rozpočtu ORJ 20 – Strukturální fondy EU na položce 2412 (splacením příslušné části návratné finanční výpomoci obchodní společností) a současně navýšení výdajů ORJ 05 – OEKO na položce 6201.
Vyjádření správce rozpočtu: 

Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - se zajištěním rozpočtového krytí z rozpočtu ORJ 9.

Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Částka je alokována v rozpočtu roku 2019 na ORJ 20 - Strukturální fondy EU.

Návrh projednán (stanoviska):

Rada kraje projednala návrh dne 5. 9. 2019 a svým usnesením č. 983/2019/RK-76 doporučila zastupitelstvu kraje schválit zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Nemocnice České Budějovice, a.s.

Ing. Jana Hajíčková – Odbor evropských záležitostí (OEZI) - Konzultant.: Souhlasím. 

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 3. 10. 2019
Termín splnění: 3. 10. 2019
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