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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
vzor dodatku k Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, podpořené v rámci tzv. individuálního projektu, dle přílohy návrhu č. 328/ZK/19.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. h) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů (dále jen Zákon), kraj určuje síť sociálních služeb na území kraje. K naplňování tohoto ustanovení Zákona byl Odborem sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje zpracován dokument Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2019 – 2021 (dále jen SPRSS JčK), který byl schválen usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 133/2018/ZK-13 ze dne 17. 5. 2018 a jehož součástí je síť sociálních služeb na území Jihočeského kraje (dále jen Síť JčK).

V souladu s Rozhodnutím Komise (2012/21/EU, Úř. věst. L 7, 11. 1. 2012) ze dne 20. 12. 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu, je Jihočeský kraj povinen vydat Pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností, poskytovatelům sociálních služeb zařazeným do Sítě JčK na období 2019 – 2021. 

Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 294/2018/ZK-16 ze dne 18. 10. 2018 schválilo Vzory Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb v rozsahu základních činností na území kraje na období 2019 – 2021. Součástí schváleného dokumentu byl vzor Pověření do základní sítě, vzor dodatku k Pověření do základní sítě, vzor Pověření do podmíněné sítě a vzor dodatku k Pověření do podmíněné sítě. 

V návaznosti na aktualizaci Sítě JčK a realizaci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2019 bylo nezbytné vydat dodatek k Pověření, jenž mohl nabýt účinnosti dnem, který nebyl shodný se dnem podpisu dodatku. Z tohoto důvodu byla Zastupitelstvu Jihočeského kraje předložena změna vzoru dodatku k Pověření do základní sítě, která byla schválena usnesením č. 215/2019/ZK-22 ze dne 27. 6. 2019. 

Jihočeský kraj je na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. OPZ005-871-25/2018 ze dne 27.11.2018 (dále jen „Rozhodnutí“), vydaného Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR v rámci Operačního programu Zaměstnanost, příjemcem dotace z Operačního programu Zaměstnanost a realizátorem projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji V“, registrační číslo CZ.03.2.60/0.0./0.0./15 005/0010156 (dále jen „Projekt“). Předmětem Projektu dle Rozhodnutí je zajištění sociálních služeb azylové domy a sociálně terapeutické dílny na území Jihočeského kraje v období 1. 1. 2019 – 31. 12. 2021. Z důvodu disponibilních finančních prostředků ve Výzvě č. 005 (dále jen „Výzva“), v rámci které je Projekt realizován, vydalo Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR dne 25. 7. 2019 Rozhodnutí o změně č. 1 Rozhodnutí o poskytnutí dotace (dále jen „Rozhodnutí o změně č. 1“). Na základě tohoto Rozhodnutí o změně č. 1, je mimo jiné prodloužená doba financování stávajících druhů sociálních služeb z Projektu (tj. azylové domy a sociálně terapeutické dílny) do 30. 6. 2022 a zároveň bude zahájeno financování dalších dvou druhů sociálních služeb z Projektu v období od 1. 1. 2020 – 30. 6. 2022 (tj. domy na půl cesty a sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi).

Dle podmínek Výzvy, konkrétně její přílohy č. 1, musí být poskytovatel sociální služby pověřen k poskytování příslušné sociální služby alespoň po dobu trvání finanční podpory sociálních služeb v Projektu. V této souvislosti je poskytovatelům sociálních služeb azylové domy, sociálně terapeutické dílny, domy na půl cesty a sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi nutné vydat dodatek k Pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností. Předmětem tohoto dodatku k Pověření je změna doby trvání pověření, a to do 30. 6. 2022 u všech výše uvedených druhů sociálních služeb, přičemž podmínkou účinnosti této změny je zařazení konkrétní sociální služby do Sítě JčK po celou dobu trvání pověření. 

Uvedený materiál projednán radou kraje dne 5. 9. 2019, usnesení č. 1037/2019/RK-76.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová – Právník OSOV: Souhlasím
PŘÍLOHY:
1. Vzor dodatku k Pověření _základní síť_individuální projekt (Příloha návrhu č. 328/ZK/19_Vzor dodatek k Pověření základní síť IP_2022.pdf)
Zodpovídá: Mgr. Pavla Doubková – vedoucí OSOV
Termín kontroly: 1. 10. 2019

Termín splnění: 19. 9. 2019
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