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	Realizace projektu předkládaného do IROP a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje - Gymnázium Dačice




	Předkladatel:
	Mgr. Zdeněk Dvořák



	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu „Vybudování laboratoře biologie a chemie vč. kabinetu“ (žadatel: Gymnázium, Dačice, Boženy Němcové 213) a podání žádosti o podporu do Integrovaného regionálního operačního programu s celkovými výdaji ve výši 2 000 000 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 2 000 000 Kč,

2. kofinancování projektu „Vybudování laboratoře biologie a chemie vč. kabinetu“ Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 200 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 337/ZK/19,

3. předfinancování projektu „Vybudování laboratoře biologie a chemie vč. kabinetu“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 1 800 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 337/ZK/19;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.

T: 30. 9. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v platném znění a v souladu se Směrnicí pro přípravu a realizaci evropských projektů (SM/115/ZK). 

Projekt, který je zde předkládán orgánům kraje ke schválení realizace, bude žádat o poskytnutí dotace v Integrovaném regionálním operačním programu (IROP). Jedná se o investiční projekt a nezbytnou podmínkou pro možnost podání žádosti je uvedení projektu v tzv. „Seznamu projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD“ (dále jen Seznam). Tento Seznam je schvalován v Regionální stálé konferenci (RSK), ještě před tím jej projednává Pracovní skupina Vzdělávání (PSV). Projekt byl usnesením č. 01/2019/RSK-KH-7 ze dne 14. 8. 2019 schválen Regionální stálou konferencí (RSK). 

Aktualizace Seznamu byla provedena vzhledem k tomu, že jsou stále na území Místních akčních skupin vyhlašovány příslušné výzvy, kdy je možné realizovat investiční projekty a OŠMT chce umožnit, aby na projekty dosáhlo co nejvíce subjektů. 

Obsahem projektu Gymnázia Dačice „Vybudování laboratoře biologie a chemie vč. kabinetu“ je vybudování a vybavení laboratoře přírodních věd, vč. příslušného kabinetu; pořízení nábytku, digitálních technologií a učebních pomůcek (moderní IT vybavení, interaktivní set, vizualizér, digitální mikroskopy, sady digitálních senzorů a čidel, pomůcky na pokusy, výukové stavebnice atd.).

Celkové způsobilé výdaje nového projektu činí 2 000 000 Kč, dotace IROP se na výdajích projektu podílí 90 %. 

Projekt bude předložen do výzvy MAS Česká Kanada v rámci tzv. integrovaného nástroje CLLD. Vyhlášení výzvy bylo konzultováno s MAS Česká Kanada a je plánované na období 09-10/2019. Projekt se následně bude realizovat v programu IROP, kde podíl dotace na způsobilých výdajích projektu činí 90 %.

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. Organizace si hradí z vlastních finančních prostředků výdaje na projektovou dokumentaci pro podání žádosti do výzvy IROP, a v případě schválení projektu se tyto výdaje stanou způsobilými.

OŠMT doporučuje schválit kofinancování a předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.

Finanční nároky a krytí: Celkové požadované prostředky z rozpočtu JčK (ORJ 20) činí 2 000 00 Kč, z toho kofinancování činí 200 000 Kč a předfinancování 1 800 000 Kč.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Jedná se o nový projekt, který není zahrnut v platném SVR roku 2020. Požadované finanční prostředky je nutné zohlednit při tvorbě rozpočtu roku 2020. Souhlas je současně vyjádřen za podmínky schválení projektu v IROP.

Návrh projednán (stanoviska): OEZI, projekt byl schválen Regionální stálou konferencí (RSK) usnesením č. 01/2019/RSK-KH-7 ze dne 14. 8. 2019, VVVZ dne 4. 9. 2019 (usnesení č. 119/2019/VVVZ-19), RK dne 5. 9. 2019 (usnesení č. 1024/2019/RK-76)
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu 
2. Žádost školy o poskytnutí dotace 
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 31. 3. 2020

Termín splnění: 31. 3. 2020

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


