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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
dodatek č. 21 zřizovací listiny Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, kterým se mění a doplňuje okruh doplňkové činnosti zřizovací listiny o předmět podnikání „Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona (Obor činnosti: Ubytovací služby) v areálu nemovité národní kulturní památky - Památníku Jana Žižky z Trocnova;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit realizaci uvedeného usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s článkem 2 bodem (5) směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK.

Jihočeský kraj je vlastníkem většiny nemovitostí v k. ú. Trocnov, které se nacházejí v areálu nemovité národní kulturní památky - Památníku Jana Žižky z Trocnova („trocnovský areál“). Trocnovský areál spravuje a užívá Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích, se sídlem Dukelská 1, 370 51 České Budějovice, IČ 00073539. Záměrem Jihočeského muzea v Českých Budějovicích je poskytovat ubytovací služby, dle živnostenského zákona a to v budově trocnovského areálu. 

Na základě písemné žádosti ředitele muzea o zřízení doplňkové činnosti, předkládá OKPP dodatek zřizovací listiny, kterým se ruší původní Článek VIII „Okruh doplňkové činnosti“ a nahrazuje se novým zněním. Na MěÚ Trhové Sviny, obecní živnostenský úřad byla ředitelem muzea podána žádost o Výpis z živnostenského rejstříku s předmětem podnikání „Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona (Obor činnosti: Ubytovací služby).

OKPP doporučuje vyhovět žádosti ředitele muzea o rozšíření doplňkové činnosti ve zřizovací listině, o ubytovací služby „Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona (Obory činnosti: Velkoobchod a maloobchod“ neboť nová doplňková činnost bude navazovat na hlavní činnost organizace a bude přispívat k účelnému využití odbornosti zaměstnanců a majetku a nebude provozována způsobem, který by omezoval nebo ohrožoval kvalitu, rozsah a dostupnost hlavní činnosti kulturní právnické osoby.

Na základě výše uvedeného se ve zřizovací listině ruší platné znění Článku VIII „Okruh doplňkové činnosti“ a nahrazuje se novým zněním. Dodatek nabývá účinnosti dnem 1. října 2019.

Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nemá nárok na rozpočet kraje

Návrh projednán (stanoviska):

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
PŘÍLOHY:

1. Dodatek č. 21 ke Zřizovací listině (JčM - dodatek č. 21.doc)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 31. 12. 2019

Termín splnění: 31. 12. 2019
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