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	Datum jednání:
	19. 09. 2019
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	342/ZK/19

	Název bodu:
	Jindřichohradecké místní dráhy, a.s. – rozhodnutí o uzavření smluvního vztahu




	Předkladatel:
	Bc. Jiří Švec



	Zpracoval:


	ODSH

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jiří Klása


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
návrh Smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy na tratích č. 228 a 229 s dopravcem Jindřichohradecké místní dráhy a.s., IČO 62509870, uvedený v příloze č. 4 a v příloze č. 1 (nová vozidla) návrhu č. 342/ZK/19;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu hejtmance kraje Smlouvu o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy na tratích č. 228 a 229 s dopravcem Jindřichohradecké místní dráhy a.s., navrženou v  části I. usnesení. 

T: 15. 11. 2019 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tento materiál byl zpracován společností JIKORD s.r.o. a je předkládán prostřednictvím ODSH k projednání v radě kraje.

Na základě usnesení ZK čj. 215/2016/ZK-24 ze dne 23. 6. 2016 k zajištění veřejné dopravy v Jihočeském kraji po roce 2019 ve znění usnesení zastupitelstva kraje č. 319/2018-ZK/16 ze dne 18. 10. 2018 byly v závěru roku 2018 zahájeny se společností Jindřichohradecké místní dráhy a.s. (dále JHMD) předběžné tržní konzultace o přímém zadání železniční osobní dopravy v závazku veřejné služby na dobu 5 jízdních řádů od 15. 12. 2019, tj. po ukončení stávající „desetileté“ smlouvy (ve znění dodatku Smlouvy č. 11) s dopravcem.

Předběžné tržní konzultace s dopravcem probíhaly od června 2019, přehled a výstup dosavadních jednání byl uveden v materiálu pro jednání rady kraje dne 18. 7. 2019. Usnesením rady kraje č. 913/2019/RK-72 bylo uloženo členu rady Bc. Jiřímu Švecovi dokončit tato jednání o přímém zadání tak, aby návrh smlouvy byl finalizován v termínu do 15. 8. 2019. Pro případ, že by se tak nestalo, byl stanoven náhradní termín 12. 9. 2019 s rizikem náhrady vlaků na dobu nezbytně nutnou autobusovým konceptem.

Po jednání rady kraje 18. 7. 2019 probíhaly s dopravcem JHMD a.s. intenzivní konzultace:

- 22. 7. 2019 na téma projednání vybraných částí zadávací dokumentace a výše smluvních sankcí za účasti JIKORDu.

- 26. 7. 2019 byl projednáván návrh Smlouvy a zejména její právní záležitosti, za účasti JIKORDu, a právních zástupců JčK – advokátní kanceláře Fiala-Tejkal a spol.

- 31. 7. 2019 na téma finanční modely a další postup dokončení dokumentace za účasti JčK, JIKORDu. Dopravce byl na základě připomínek požádán o úpravu finančních modelů.

- 6. 8. 2019 byly konzultace finalizovány, dopravce následně upravil na základě požadavku JčK finanční model, byla upřesněna problematika kvality služeb a vypořádán sankční systém. Pracovně bylo jednáno o možnosti zajištění dalšího smluvního vztahu pro období od 12/2024 na dobu 10 let s možností smluvní opce do roku 2039 z důvodu zajištění garance smluvního vztahu s ohledem na uvažované pořízení nových vozidel.

Dopravce na základě požadavku Objednatele představil 3 základní varianty s rozdílnými finančními modely, které jsou uvedeny v příloze 1 – 3 návrhu usnesení

1) Varianta s pořízením nových vozidel, 3 motorových úzkorozchodných jednotek, která zajišťuje dlouhodobý provoz na tratích 228 a 229. Vzhledem k existenci moderních vozidel s předpokládanou životností cca 35 let, doplněnou základními opravami vybraných starších vozidel pro zálohu, okrajové vlaky a posilové letní výkony, lze předpokládat v dalších obdobích trvale udržitelný provoz na úzkokolejné železnici. Kromě dlouhodobé stability mohou nová vozidla oslovit jak stálé cestující vzhledem k nabídce vysoké kvality splňující standardy služeb 21. století, tak i návštěvníky regionu. Lze rovněž očekávat postupný růst počtu cestujících, zkrácení jízdních dob vzhledem k vyššímu výkonu vozidel a tím i zlepšení vnímání veřejné dopravy v Jihočeském kraji jako celku, neboť i na hlavní trati budou v objednávce Jihočeského kraje nasazena moderní nízkopodlažní vozidla typu RegioPanter a budou vedeny rychlé spěšné vlaky České Budějovice – Jindřichův Hradec.

2) Varianta s plnohodnotnou generální opravou současného vozového parku. Tato varianta však je z pohledu dlouhodobého zajištění provozu po ukončení platnosti Smlouvy (v roce 2024) problematická vzhledem ke stáří vozového parku přes 60 let a velkým rizikům v oblasti snížené spolehlivosti vozidel i přes nutnost vysokých investic do oprav a provozování vozidel. Zároveň v ní není řešena obnova vozového parku v případě výpadků vozidel i po generálních opravách. Tato varianta prakticky znamená jen zakonzervování současného stavu a neosloví zejména pravidelné dojíždějící, kteří by úzkokolejku využívali denně ve stejných vozidlech jako koncem 60. let 20. století. Náklady na generální opravy v porovnání cena/kvalita jsou ve výrazném nepoměru k variantě č. 1.

3) Varianta s ukončením provozu v roce 2024. Tato varianta počítá s nejpotřebnějšími opravami současných vozidel a předčasným splacením odpisů vozidel pořízených z ROP. Z ekonomického pohledu je tato varianta nejméně výhodná, protože nebude možné využít veškeré investice vložené do JHMD v průběhu období 2019–2024 a zároveň může mít negativní dopad do rozvoje regionu a turistického ruchu v oblasti. Úzkokolejná železnice je jedním z cílů návštěvníků na Jindřichohradecku a ukončení provozu by mohlo mít velmi negativní odezvu nejen v rámci regionu, protože Jindřichohradecké úzkokolejky, byť s menším významem pro pravidelnou dojížďku (zejména trať 229), jsou významným fenoménem cestovního ruchu přesahujícím hranice nejen Jihočeského kraje, ale i ČR.

Na základě vyhodnocení finančních modelů, zhodnocení dlouhodobé udržitelnosti a přínosů pro cestující a celkového dopadu do Jihočeského kraje se jeví jako nejvhodnější varianta 1), která zajišťuje perspektivu provozu a je ekonomicky přijatelná. Pro první rok provozu (2020) je plánovaná hodnota kompenzace 125 Kč/vlkm, průměrná hodnota kompenzace za 5 let činí 138,65 Kč/vlkm. Průměrná hodnota pro variantu 2) je pro první rok 149,87 Kč/vlkm (respektive 154,48 Kč/vlkm za 5 let), pro variantu 3) je pro první rok 146,61 Kč/vlkm (respektive 150,59 Kč/vlkm za 5 let).

Mimo uvedené varianty dopravce prověřoval možnost odkupu starších vozidel ze zahraničí s možností jejich rekonstrukce, od této varianty však bylo upuštěno vzhledem k neexistenci vhodných vozidel pro rozchod 760 mm. Starší vozidla nejsou dopravci ochotni prodat nebo nejsou již koncepčně vhodná (příliš vysoké stáří a riziko vysokých nákladů na opravy s nemožností garantovat dlouhodobou životnost v porovnání s novými vozidly). Některé úzkorozchodné zahraniční provozy jsou postaveny stále na flotile parních lokomotiv, například úzkokolejné tratě v oblasti národního parku Harz v SRN.

V současné době je výše kompenzace nižší z důvodu poddimenzování některých nákladových položek, zejména nákladů na opravy vozidel, které byly v čase odkládány, což má za následek špatný technický stav vozidel, který způsobuje časté nahrazování NAD a tím i zhoršenou stabilitu a kvalitu celkových služeb. Dopravce rovněž navrhuje nasazovat do nově pořizovaných vozidel průvodčí (dnes nejsou v motorových vozech M27).

Z uvedených důvodů se navrhuje uzavřít s dopravcem smlouvu dle varianty 1) s pořízením nových vozidel. Smlouvu lze podepsat bezprostředně po schválení, v radě kraje, protože prenotifikace zakázky formou přímého zadání byla ve Věstníku EU (TED) zveřejněna již v roce 2016 a zakázka splňuje všechny parametry přímého zadání dle Nařízení ES 1370/2007, článku 5, bodu 4.
V usnesení se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit Smlouvu o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy na tratích č. 228 a 229 s dopravcem Jindřichohradecké místní dráhy a.s. Dále se v usnesení navrhuje uložit JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit hejtmance kraje Smlouvu o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy na tratích č. 228 a 229 s dopravcem Jindřichohradecké místní dráhy a.s. k podpisu. 

Finanční nároky a krytí: Nový smluvní vztah za období od 15. 12. 2019 do 31. 12. 2019 bude kryt stávajícím rozpočtem pro rok 2019, ORJ 1051, závaznou částí na dopravní obslužnost. Pro další období budou výdaje zohledněny v návrhu rozpočtu pro rok 2020 a v SVR z prostředků Jihočeského kraje a Ministerstva dopravy.
Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím -  z hlediska návrhu financování. Požadavek je nutné zohlednit při aktualizaci SVR a tvorbě Návrhu Rozpočtu na rok 2020 a následných.

Vyjádření OLVV: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 

Návrh projednán (stanoviska): 

JIKORD s.r.o.

Rada kraje – usnesením č. 1045/2019/RK/76 ze dne 05. 09. 2019 doporučení ke schválení

Dopravní výbor dne 10. 09. 2019

PŘÍLOHY:

1. Finanční model varianta 1 (Finanční model varianta 1.pdf)
2. Finanční model varianta 2 (Finanční model varianta 2.pdf)
3. Finanční model varianta 3 (Finanční model varianta 3.pdf)
4. Smlouva o veřejných službách - text (Smlouva o veřejných službách JHMD.pdf)
5. Příloha č. 2 Smlouvy (02_NS_Priloha_2_Struktura objednaneho dopravniho vykonu[1].xls)
6. Příloha č. 4 Smlouvy (04_NS_Priloha_4_Vzor vykazu plneni dopravniho vykonu[1].xls)
7. Příloha č. 5 Smlouvy (05_NS_Priloha_5_Stanoveni vyse plateb[1].docx)
8. Příloha č. 6 Smlouvy (06_NS_Priloha_6_Vzor vykazu nakladu a vynosu[1].docx)
9. Příloha č. 7 Smlouvy (07_NS_Podrobne pozadavky na kvalitu a vybaveni_cistopis[1].docx)
10. Příloha č. 9 Smlouvy (09_NS_Priloha_9_Vzor vykazu prepravenych cestujicich[1].xlsx)
11. Příloha č. 10 Smlouvy (10_NS_Priloha_10_Sluzebni prukaz - vzor[1].docx)
12. Příloha č. 11 Smlouvy (11_NS_Priloha_11_Vzor kontrolniho protokolu[1].xlsx)
13. Příloha č. 12 Smlouvy (12_NS_Priloha_12_IDS Jihoceskeho kraje[1].pdf)
14. Příloha č. 13 Smlouvy (13_NS_Priloha_13_Uhrada protarifovaci ztraty IDS[1].docx)
15. Příloha č. 14 Smlouvy (14.1.0_NS_Příloha č. 14 Smlouvy - JIKORD plus, část A Smlouva dopravce[1].pdf)
16. Příloha č. 14 Smlouvy (14.1.1_NS_Příloha č. 14 Smlouvy - JIKORD plus, část A Smlouva dopravce, příl.č.1_fin[1].pdf)
17. Příloha č. 14 Smlouvy (14.1.2_NS_Příloha č. 14 Smlouvy - JIKORD plus, část A Smlouva dopravce, příl.č.2_fin[1].pdf)
18. Příloha č. 14 Smlouvy (14.1.3_NS_Příloha č. 14 Smlouvy - JIKORD plus, část A Smlouva dopravce, příl.č.3_fin[1].pdf)
19. Příloha č. 14 Smlouvy (14.2_NS_Příloha č. 14 Smlouvy - JIKORD plus, část B Smlouva o prodeji[1].pdf)
20. Příloha č. 14 Smlouvy (14.3_NS_Příloha č. 14 Smlouvy -JIKORD plus, část C Smlouva o spolupráci[1].pdf)
21. Příloha č. 15 Smlouvy (15_NS_Priloha_15_Definice pojmu[1].xlsx)
22. Příloha č. 16 Smlouvy (16_NS_Priloha_16_Tabulka smluvnich pokut[1].xlsx)
23. Příloha č. 17 Smlouvy (17_NS_Priloha_17_Zajisteni prepravy osob[1].pdf)
Přílohy Smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy na tratích č. 228 a 229 s dopravcem Jindřichohradecké místní dráhy a.s., (číslo 2, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 a 17) jsou z důvodu obsáhlosti předkládány pouze elektronicky.

Přílohy č. 1, 3, 8, 18 a 19 této Smlouvy budou k dispozici k podpisu Smlouvy.
Zodpovídá: vedoucí ODSH – Ing. Jiří Klása

Termín kontroly: 29. 11. 2019 

Termín splnění:  15. 11. 2019
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