Číslo smlouvy 010/19/142/03/00                                                                                                                   Příloha č. 2
SMLOUVA  O  BUDOUCÍ SMĚNNÉ SMLOUVĚ

kterou uzavřeli podle §§ 1785 - 1787 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, níže uvedeného dne, měsíce a roku účastníci 

Jihočeský kraj

se sídlem v Českých Budějovicích, U Zimního stadionu 1952/2, PSČ 370 76
zastoupený Bc. Jiřím Švecem, uvolněným členem Rady Jihočeského kraje na základě plné moci udělené dne 31. 5. 2017 Mgr. Ivanou Stráskou, hejtmankou Jihočeského kraje v souladu s ustanovením s § 441 občanského zákoníku č. 89/2012 Sb.

IČO 70890650

DIČ CZ 70890650, plátce DPH

a

pan Milan Knotek
rodné číslo 671129/0520
bytem Karla Tomana 1037/11, 370 06 České Budějovice
/dále jen smluvní strany/
I. Předmět budoucí smlouvy

Jihočeský kraj se stane na základě smlouvy číslo 010/19/012/03/00 uzavřené dne 10. 6. 2019 mezi Jihočeským krajem a statutárním městem České Budějovice výlučným vlastníkem pozemků evidovaných v katastru nemovitostí jako pozemková parcela číslo 3104/6 o výměře 714 m2, orná půda a pozemková parcela číslo 3105/1   o výměře 576 m2, orná půda, které jsou zapsány na Katastrálním úřadě pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště České Budějovice na listu vlastnictví číslo 1 pro obec České Budějovice a katastrální území České     Budějovice 7.

Na pozemkových parcelách číslo 3104/6 a 3105/1, katastrální území České Budějovice 7, bude v rámci stavby Jižní tangenta České Budějovice (km 0,000 - km 2,706), okr. ČB vybudován sjezd na pozemky v rozsahu dle přílohy č. 1 této smlouvy, který se stane po svém dokončení jejich součástí a přejde do vlastnictví vlastníka pozemku.
Milan Knotek je dle stavu zápisů v katastru nemovitostí výlučným vlastníkem pozemků evidovaných v katastru nemovitostí jako pozemková parcela číslo 3104/11 o výměře 253 m2, orná půda a pozemková parcela číslo 3104/12   o výměře 887 m2, orná půda, které jsou zapsány na Katastrálním úřadě pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště České Budějovice na listu vlastnictví číslo 2802 pro obec České Budějovice a katastrální území České Budějovice 7.
Tyto pozemky v majetku pana Milana Knotka budou zastavěny stavbou Jižní tangenta České Budějovice           (km 0,000 - km 2,706), okr. ČB.
Na základě této smlouvy se Jihočeský kraj zavazuje směnit pozemky výše popsané jako pozemková parcela číslo 3104/6 o výměře 714 m2, orná půda a pozemková parcela číslo 3105/1 o výměře 576 m2, orná půda, katastrální území České Budějovice 7 ve svém budoucím vlastnictví z včetně nově vybudovaného sjezdu a pozemky výše popsané jako pozemková parcela číslo 3104/11 o výměře 253 m2, orná půda a pozemková parcela číslo 3104/12 o výměře 887 m2, orná půda, katastrální území České Budějovice 7 v dosavadním vlastnictví pana Milana Knotka. 
Jihočeský kraj je investorem stavby „Jižní tangenta České Budějovice (km 0,000 - km 2,706), okr. ČB (dále jen „Stavba“), kterou budou dotčeny pozemky výše popsané jako předmět budoucí směny v dosavadním vlastnictví pana Milana Knotka.  
II. Účel uzavření smlouvy

Tato smlouva je uzavírána z důvodů majetkoprávního uspořádání budoucích vztahů mezi zúčastněnými stranami a dále slouží jako právní titul pro uskutečnění stavby Jižní tangenta České Budějovice (km 0,000 - km 2,706), okr. ČB na pozemcích p. Milana Knotka.
III. Kupní cena

Strany smlouvy se po vzájemné úmluvě dohodly, že vlastní smlouva směnná bude uzavřena s doplatkem kupní ceny, přičemž směňované pozemky budou oceněny ve stavu, v jakém jsou ke dni uzavření této smlouvy                 o budoucí smlouvě směnné bez přihlédnutí ke zhodnocení zamýšlenou stavbou Jižní tangenty České Budějovice (km 0,000 - km 2,706), okr. ČB. Ocenění bude provedeno stejně  jako ve znaleckém posudku č. 95/2019 ze dne 31. 5. 2019 soudního znalce Ing. Petra Mulače, Ph.D. a cena bude stanovena jako cena obvyklá zemědělských pozemků – viz. čl. 2 znaleckého posudku.
IV. Doba uzavření smlouvy  

Strany smlouvy se dohodly, že vlastní smlouva směnná bude uzavřena nejpozději do 6 měsíců ode dne nabytí vlastnictví pozemků, které jsou předmětem této směnné smlouvy Jihočeským krajem, nejpozději však do 12 měsíců ode dne vydání kolaudačního souhlasu ve věci Stavby. Realizace Stavby se přepokládá v roce 2020 - 2022.
V. Prohlášení 

Milan Knotek  prohlašuje jako účastník stavebního řízení podle ust. § 109 odst. 1 písm. c) z. č. 183/2006 Sb.,                 o územním plánování a stavebním řádu (dále jen stavební zákon), že souhlasí s tím, aby stavba Jižní tangenta České Budějovice (km 0,000 - km 2,706), okr. ČB byla provedena na pozemích v jeho vlastnictví, které jsou předmětem této smlouvy.

VI. Povinnosti Jihočeského kraje
Jihočeský kraj je povinen stavbu provést dle schválené stavební projektové dokumentace a podle podmínek stanovených rozhodnutím příslušného stavebního úřadu. Jihočeský kraj se dále zavazuje uhradit veškeré náklady spojené s vyhotovením vlastní smlouvy směnné. 
VII. Zánik povinnosti

Změní-li se okolnosti, z nichž strany při vzniku závazku ze smlouvy o smlouvě budoucí zřejmě vycházely, do té míry, že na zavázané straně nelze rozumně požadovat, aby smlouvu uzavřela, povinnost uzavřít budoucí smlouvu zaniká. Mezi tyto okolnosti náleží především skutečnost, že k realizaci Stavby neodjde.
Neoznámí-li zavázaná strana oprávněné straně změnu okolností bez zbytečného odkladu, nahradí oprávněné straně škodu z toho vzniklou. Smluvní strany jsou touto smlouvou vázány nejdéle do XII/2025, ledaže by si písemným dodatkem dohodly něco jiného.
VIII. SOUHLAS SE ZPRACOVÁNÍM OSOBNÍCH ÚDAJŮ

Subjekt údajů: Milan Knotek jako smluvní strana

Informace o zpracování osobních údajů:

· Správce osobních údajů: Jihočeský kraj, IČ 70890650, se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice PSČ: 370 76 
· Pověřenec pro ochranu osobních údajů: 

JUDr. Eva Bartošová, Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice PSČ: 370 76, telefonní číslo: 386720431, email: poverenec.oou@kr-jihocesky.cz
Účel zpracování osobních údajů: 

uzavření budoucí směnné smlouvy.
· Kategorie osobních údajů:
jméno, příjmení, rodné číslo, adresa pobytu.

· Období, na které je souhlas udělen (doba, po kterou budou osobní údaje uloženy): 
do 31. 12. 2028.

· Kategorie příjemců osobních údajů (tj. ti, jimž mohou být osobní údaje zpřístupněny):

účastníci správního řízení, správní orgány, orgány samosprávy, soudy, ministerstva.
· Úmysl správce předat osobní údaje ve smyslu čl. 13 odst. 1 písm. f) obecného nařízení (do třetí země nebo mezinárodní organizaci):

osobní údaje zpracovávané za tímto účelem nebudou předávány žádnému dalšímu příjemci.
· Prostředky zpracování osobních údajů: 
automatizovaně v elektronické podobě (GINIS), v listinné podobě.

Poučení o právech subjektu údajů:

V souladu s příslušnými ustanoveními Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) má subjekt údajů právo:

a) svůj souhlas kdykoliv odvolat písemným sdělením, předaným správci nebo zaslaným pověřenci pro ochranu osobních údajů (odvoláním souhlasu není dotčena zákonnost zpracování založená na souhlasu uděleném před jeho odvoláním),

b) na přístup ke svým osobním údajům, 

c) na opravu nepřesných osobních údajů (pokud se bude domnívat, že osobní údaje zpracovávané u správce jsou nepřesné),

d) výmaz svých osobních údajů, popř. požadovat omezení jejich zpracování,

e) na přenositelnost údajů,

f) podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů.

Požadavky subjektu údajů budou vždy řádně posouzeny a vypořádány v souladu s příslušnými ustanoveními obecného nařízení o ochraně osobních údajů.

Svá práva vůči správci uplatňuje subjekt údajů cestou podání na správce nebo na pověřence pro ochranu osobních údajů.

Já, Milan Knotek, podpisem této smlouvy o budoucí směnné smlouvě potvrzuji svůj souhlas se zpracováním svých osobních údajů pro shora uvedený účel. O svých právech jsem byl správcem před udělením souhlasu poučen.

IX. Platnost smlouvy

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma účastníky smlouvy.

Platnost této smlouvy o budoucí směnné smlouvě je podmíněna připojením doložky potvrzující splnění podmínek uložených ustanovením § 23 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění .

X.
V neupravených částech se tato smlouva o budoucí smlouvě směnné řídí §§ 1785 - 1787 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
Smluvní strany po vzájemné dohodě souhlasí se zveřejněním této smlouvy, a to včetně zveřejnění o osobních údajů v rozsahu „titul, jméno, příjmení” a „obec trvalého pobytu”.

Účastníci smlouvy po jejím přečtení výslovně prohlásili, že tato smlouva byla sepsána podle jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek a že je prosta omylu. Na důkaz toho připojují své podpisy.

Tato smlouva byla sepsána ve třech stejnopisech s platností originálu, z nichž p. Milan Knotek obdrží po jednom vyhotovení a Jihočeský kraj po dvou vyhotoveních.
Nedílnou součástí této smlouvy je příloha č. 1.

V Českých Budějovicích,                                                                       V Českých Budějovicích, dne

---------------------------------------------                                                          ----------------------------------------------

Bc. Jiří Švec                                                                                            Milan Knotek
uvolněný člen Rady Jihočeského kraje                                                  
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