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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. poskytnutí individuální neinvestiční dotace z rozpočtu kraje a uzavření veřejnoprávní smlouvy s příjemcem obec Bílsko, IČO 00250970, ve výši 231 000,- Kč,

2. veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace dle přílohy č. 1 návrhu č. 357/ZK/19;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje podle ustanovení § 36 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí.

Podle směrnice SM/107/ZK „Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ je veřejná finanční podpora bez vyhlášení dotačního programu poskytována jako individuální dotace na základě žádosti o poskytnutí dotace v souladu se zákonem 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Je navrženo poskytnout individuální neinvestiční dotaci obci na řešení následků živelní pohromy, zapříčiněné extrémními přívalovými srážkami dne 6. června 2019:

	V kompetenci zastupitelstva kraje
	Plánované náklady na řešení následků ŽP (Kč)
	Požadovaná částka (Kč)


	Výše navrhované dotace (Kč)
	% z celkových plánovaných nákladů ŽP

	Obec Bílsko
	330 000,-
	285 000,-
	231 000,-
	70,00


Navrhovaná individuální neinvestiční dotace nenaplňuje kritéria podpory „de minimis“.
Obec Bílsko se 199 obyvateli se nachází v okrese Strakonice (cca 4,5 km od Bavorova a 8,5 km od Vodňan
v Bavorovské vrchovině na soutoku Bílského potoka s potokem Měkyneckým. Obec byla dne 6. června 2019 postižena přívalovými srážkami a blesková povodeň na Měkyneckém potoce způsobila zatopení návsi bahnem s trávou a naplaveným dřevem. Na několika místech se sesuly meze na komunikace. V místní části Záluží voda vymlela cestu k domu č.p. 14, poškodila propustky v Záluží a na Chrásteckém potoce a zničila vpusť se šachtou v příkopě silnice vedoucí do obce Měkynec. Zanesena zůstala koryta potoků Chrástecký, Bílský a Měkynecký (odstraňuje správce povodí).

Na katastru obce Bílsko došlo od povodní v roce 2002 k rozsáhlým povodním i v letech 2006, 2009 a 2013. V roce 2018 byl dokončen suchý poldr na Bílském potoce. Podobná opatření se připravují k realizaci i na Měkyneckém potoce, jehož extrémní příval vody byl rozhodující pro bleskovou povodeň 6. června. 

Obec bezprostředně odstranila naplaveniny, hlínu z mezí, zprůchodnila místní komunikace a obnovila cestu
k domu č.p. 14 v Záluží. Po skončení úklidových prací jednotka SDH obce Bílsko umyla všechny místní komunikace. Správci toků vyčistili koryta zanesených potoků. Obec uhradila ze svého rozpočtu 150 203,- Kč (na úklidové práce 103 649,- Kč (prvotní náklady) a opravu cesty v Záluží 46 554,- Kč (obnova)). Nyní obec v rámci obnovy plánuje v částce 180 000,- Kč zadat nezbytné opravy poškozených propustků (cca 150 000,- Kč) a šachty (cca 30 000,- Kč), které jsou ve vlastnictví obce. Bohužel, pro tyto práce již obec ve svém rozpočtu nemá další volné finanční prostředky. Celkové náklady na obnovu činí 226 554,- Kč. 

Z tohoto důvodu obec Bílsko požádala Jihočeský kraj o poskytnutí individuální dotace na řešení bezprostředních následků živelní pohromy zapříčiněné extrémními přívalovými srážkami dne 6. června 2019 v částce 285 000,- Kč, tj. 86,36% z plánovaných celkových výdajů na řešení dopadů ve výši cca 330 000,- Kč, jak je uvedeno v žádosti o individuální dotaci. Navrhuje se poskytnout částku 231 000,- Kč, tj. 70,00% z již vynaložených i plánovaných výdajů na řešení dopadů této živelní pohromy.

Návrh veřejnoprávní smlouvy je uveden v příloze č. 1 tohoto materiálu. 

Finanční nároky a krytí: pro výše uvedeného žadatele nejsou v rozpočtu kraje pro rok 2019 žádné volné finanční prostředky, které by bylo možné na tyto účely využít. Z tohoto důvodu se navrhuje řešit financování této individuální neinvestiční dotace z krizové rezervy kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím s navrženým financováním za předpokladu, že bude předloženo a následně schváleno odpovídající rozpočtové opatření.

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím. 

PŘÍLOHY:

3. Návrh textu smlouvy o poskytnutí dotace (ZK190919_357_pr.1_smlouva_Bílsko_dotace_2019.doc)
4. Žádost o poskytnutí individuální dotace - obec Bílsko (ZK190919_357_příloha 2-žádost o individuální dotaci-Bílsko-2019.pdf)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup
Termín kontroly: 19. 9. 2019

Termín splnění: 15. 6. 2020
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