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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
dodatek č. 1 Smlouvy o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeským krajem a Krajem Vysočina, IČO 70890749, uvedený v příloze návrhu č. 391/ZK/19;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu hejtmance kraje dodatek č. 1 Smlouvy o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky uvedený v části I. tohoto usnesení. 
T: 29. 11. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souvislosti se zajištěním veřejné dopravy v drážní osobní dopravě po roce 2019 (po ukončení stávajících smluv s dopravci) bylo nutno dohodnout řešení dopravy přes hranice kraje. Jihočeský kraj jednal ve věci se všemi sousedními kraji, přičemž s Krajem Vysočina byla dohodnuta forma uzavření mezikrajské smlouvy v železniční dopravě. Zastupitelstvo kraje schválilo Smlouvu o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky (dále jen „Smlouva“) mezi Jihočeským krajem a Krajem Vysočina usnesením č. 456/2017/ZK-10 ze dne 14. 12. 2017. 

Smlouva řeší způsob přípravy a realizace jízdních řádů ve vzájemné spolupráci obou krajů a uvádí konkrétní železniční tratě, kterých se tato problematika týká. Je účelné, aby regionální železniční dopravu na trati 227 Kostelec u Jihlavy - Slavonice, včetně jihočeského úseku hranice kraje - Slavonice a na trati 224 Tábor - Horní Cerekev, včetně jihočeského úseku Tábor - hranice kraje, objednával a provozně zajišťoval Kraj Vysočina. Důvodem je skutečnost, že na obou těchto tratích má Kraj Vysočina výrazně delší vozební rameno, než Jihočeský kraj.  Ve Smlouvě nebyla řešena trať č. 225 Veselí n/L. - Jihlava, protože Kraj Vysočina ve svém dopravním konceptu nepředpokládá vedení přeshraničních regionálních vlaků. Ta je řešena právě v dodatku č. 1 Smlouvy na základě objednávky Jihočeského kraje. Úzkokolejné tratě nejsou v rámci této smlouvy řešeny a zůstávají u nich smluvní vztahy obou krajů s dopravcem Jindřichohradecké místní dráhy a.s.

K jednotlivým změnám Smlouvy:

V preambuli Smlouvy v písm. a), v článku II. odst. 1a v článku II. odst. 2 Smlouvy se mění datum z 1. 1. 2020 na 15. 12. 2019 v souvislosti s platností smluv o veřejných službách v přepravě cestujících se společností České dráhy, a.s.

V souvislosti s objednávkou Jihočeského kraje na trati 225 Veselí n/L. - Jihlava od 15. 12. 2019 pro období jízdního řádu 2019/2020 v úseku hranice Jihočeského kraje - Počátky - Žirovnice je vložen v článku II. Smlouvy nový odst. 3.

Text článku III. Smlouvy byl upraven v souvislosti s tarifem u vnitrokrajských cest, pro cesty uvnitř daného integrovaného systému a pro mezikrajské cesty.

V článku IV. odst. 2, odst. 3, odst. 4, v článku V. smlouvy odst. 2, odst. 3 a odst. 4 Smlouvy je upraven, resp. doplněn text z důvodu technických záležitostí (případ přímého zadání, změny nasazovaných vozidel, dovybavení vozidel vlakovým zabezpečovačem, případ změny daňových či jiných souvisejících právních předpisů, výše platby, řešení detailních technických podmínek spolupráce, čerpání státní účelové dotace).

Do článku VI. Smlouvy byl vložen odst. 2 týkající se identifikace práv a povinností souvisejících s ochranou obchodního tajemství ve smyslu § 504 občanského zákoníku.

V článku VII. odst. 1 a odst. 2 Smlouvy se upravují platební podmínky.

Příloha dodatku č. 1 Smlouvy obsahuje rozsah objednávané dopravy pro období jízdních řádů 2019/2020 na tratích 224, 225 a 227.
V usnesení se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 Smlouvy.  Dále je v usnesení navrženo uložit JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu dodatek č. 1 Smlouvy hejtmance kraje.

Finanční nároky a krytí:

Finanční prostředky na případnou kompenzaci až do výše 38 925 000,- Kč budou alokovány v návrhu rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2020 v závazné části ORJ 1051 určené pro dopravní obslužnost (§ 2292, pol. 5323).

Vyjádření správce rozpočtu:

Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím za předpokladu schválení Návrhu Rozpočtu JčK na rok 2020 s odpovídající finanční alokací.

Vyjádření OLVV:

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
Návrh projednán (stanoviska): 

JIKORD s.r.o.

Rada kraje - usnesení č. 1158/2019/RK-81 ze dne 17. 10. 2019, doporučení ke schválení

Dopravní výbor zastupitelstva kraje dne 22. 10. 2019

PŘÍLOHY:

1.
Dodatek č. 1 Smlouvy o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky - text  (ZK311019_391_dodatek_1_mezikrajská smlouva KV a JČK_text.pdf)
2.
Příloha dodatku č. 1 smlouvy - rozsah objednávané dopravy pro období JŘ 2019/2020 na tratích 224, 225 a 227 (ZK311019_391_dodatek_1_mezikrajská smlouva KV a JČK_příloha.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH - Ing. Jiří Klása
Termín kontroly: 29. 11. 2019

Termín splnění: 29. 11. 2019
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