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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí
informativní zprávu o klíčových dopravních stavbách JčK souvisejících s dostavbou D3.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje požadovalo na svém jednání dne 19. 9. 2019 předložit na příští jednání aktualizaci připravenosti dopravních staveb souvisejících s dostavbou dálnice D3.

Na základě výše uvedeného předkládá OVZI a ODSH aktualizaci přípravy následujících staveb:

Přeložka II/156 a  II/157 – 4. etapa, stavební část 4 II b 

Projekt obsahuje další etapu tzv. Zanádražní komunikace“, která se napojuje v okružní křižovatce v Novohradské ulici nad nákupním centrem Penny v Nových Hodějovicích. Spolu s dalším plánovaným projektem s názvem „Přeložka silnic II/156 a II/157 – 5. etapa, bude tato komunikace sloužit jako přivaděč k dálnici D 3 v místě mimoúrovňové křižovatky (MUK) Pohůrka. Celkově se jedná o úsek s celkovou délkou 395 metrů. Stavba bude realizována ve sdružení zadavatelů a to Jihočeského kraje a statutárního města České Budějovice (cyklostezka). 

Stavební realizace je naplánována na rok 2021, aby mohla probíhat současně i s plánovanou 
5. etapou. Výběrové řízení na zhotovitele stavby bude vypsáno cca 10/2020. Na stavbu jsou vydána 3 stavební povolení v právní moci. Je zpracován projekt pro provádění stavby.

Majetkově jsou pozemky dotčené stavbou vypořádány.

Stavební realizace je cca 7 měsíců.

Předpoklad zahájení/dokončení – 03/2021 - 09/2021. 

Odhad nákladů 36,3 mil. Kč s DPH. Na projekt JčK obdržel dotaci ze 70. výzvy IROPu.

Zanádražní komunikace 5. etapa 

Jedná se o přeložku silnic II/156 a II/157 v katastrálním území Českých Budějovic a obce Srubec, která propojuje 4. etapu Zanádražní komunikace a dálnici D3 v mimoúrovňové křižovatce (MUK) Pohůrka. Součástí bude i společný pás pro provoz cyklistů a chodců vedoucí podél budoucí komunikace a dále podél dálnice D3 k ulici Ledenická. Délka přeložky je 329 m.

Dne 12. 7. 2019 vydáno územní rozhodnutí. Právní moc 15. 8. 2019. 

Zpracování dokumentace pro stavební povolení je do 120 dnů ode dne nabytí PM ÚR. Průběžně jsou zajišťovány i majetkoprávní dispozice.

Předpoklad vydání stavebního povolení je do 03/2020 (zpracovatel PD pro stavební řízení a prováděcí projekt je firma AKIPROJEKT spol. s.r.o. - Ing. Jáchym). Po vydání stavebního povolení bude zadáno zpracování prováděcí dokumentace tak, aby 10/2020 mohlo být zahájeno VŘ na zhotovitele stavebních prací spolu s etapou 4 IIb.

Stavební realizace je 7 měsíců (spolu se 4. etapou, stavební částí 4 II b). 

Odhad nákladů 5. etapy je cca 38 mil. Kč vč. DPH. Tento projekt bude předložen do 92. výzvy IROPU (podání žádosti 11/2019).
U výše uvedených dvou staveb OVZI upozorňuje, že v roce 2021 nebudou tyto komunikace ještě využívány běžným silničním provozem, ale budou s největší pravděpodobností sloužit pouze jako přístupová komunikace pro stavbu D3, u které se předpokládá ukončení v roce 2023. Dalším aspektem je záruční doba, která začíná běžet v době, kdy komunikace nebude řádně využívána.

Jižní tangenta, 1. etapa 

Tento projekt představuje novostavbu silnice II/143, která je liniovou stavbou dopravní infrastruktury včetně všech souvisejících konstrukcí, protihlukových opatřeni, doprovodné zeleně a tras inženýrských sítí. Stavba obsahuje novostavby, rozšiřování a přeložky silnic, místních komunikací a inženýrských sítí. V rámci stavby budou realizovány i 2 železniční mosty přes kruhový objezd a 1 železniční most přes komunikaci II/143. Hlavní trasa komunikace je v celé délce novostavbou, která bude propojovat stávající silnici I/3 (výhledově silnici II. třídy) a budoucí dálnici D3. Místem napojení na stavbu dálnice je úsek „D3 0310/II Hodějovice – Třebonín“ v mimoúrovňové křižovatce (MUK) Roudné. Komunikace vede v extravilánu a nezastavěným územím. K největšímu přiblíženi ke stávající zástavbě dochází v prostoru mezi Českými Budějovicemi a Včelnou. Celková délka stavby je 2,706 km. 

V současné době jsou v právní moci stavební povolení:

· na hlavní stavební objekt (silnice II. třídy)

· vodohospodářské stavební objekty 

· na vedlejší stavební objekt (kruhová křižovatka na silnici I/3). 

SŘ na vedlejší stavební objekty (drážní) je přerušeno do 31. 12. 2019, požadované doklady již byly doplněny. Drážní úřad oznámil účastníkům pokračování v řízení, předpoklad získání drážního stavebního povolení je do 12/2019.

Majetkoprávní dispozice nutno dořešit do 12/2020. K 1. 10. 2019 je uzavřeno cca 90% kupních smluv, cca 85% nájemních smluv.

Stavební realizace se předpokládá 24 měsíců. Předpoklad zahájení/ukončení stavebních prací je 09/2020 - 08/2022. Odhad nákladů 770 mil. Kč. Část nákladů ve výši cca 300 mil. Kč bude financována z dotačních prostředků IPRU.

Zanádražní komunikace 6. etapa + obchvat Srubce – přeložka silnice II/157 

Jedná se o propojení napojující obchvat Srubce na D3 v místě mimoúrovňové křižovatky (MÚK) Pohůrka. V současné době je dokončena a předána investorovi dokumentace pro územní řízení. Dne 26. 7. 2019 byla podána žádost o ÚR. Dokumentaci zpracovalo Sdružení AFSAG-Srubec (AF CITYPLAN s.r.o. Praha a Sagata spol. s.r.o. Praha). DÚR je zpracována jako jeden celek. Dokumentace pro stavební povolení bude zpracována pro každou stavbu samostatně. 

Žádost o vydání územního rozhodnutí byla na Stavební úřad MM ČB podána dne 26. 7. 2019.

Předpoklad vydání územního rozhodnutí v 03/2020. Pokud nebudou problémy v územním řízení, předpokládá se zadání projektové dokumentace pro stavební povolení do 03/2020. Projekt pro stavební povolení bude zpracován samostatně na 6. etapu a na obchvat.

Předpoklad vydání stavebního povolení na 6. etapu do cca 12/2020. Na obchvat Srubce předpoklad vydání všech potřebných stavebních povolení je do 12/2021. 

Stavební realizace 6. etapy je cca 6 měsíců, stavební realizace obchvatu cca 24 měsíců. 

Předpoklad zahájení/dokončení Zanádražní komunikace 6. etapy – 04/2021-09/2022. 

Odhad nákladů stavebních prací na Zanádražní komunikaci 6. etapa je 70,180 mil Kč a obchvatu Srubce 877 mil. Kč (ceny roku 2019). 

Zanádražní komunikace III. etapa (tunel pod nádražím) 

Jedná se o propojení ulice Průmyslová a Plynárenská v Českých Budějovicích pod železničním nádražím.

V současné době se zpracovává projektová dokumentace pro územní rozhodnutí, kterou zadalo Statutární město Č. Budějovice. Dokumentaci pro stavební povolení včetně příslušných povolení zajistí Jihočeský kraj (jedná se o komunikaci ve vlastnictví JčK). Financování budou JčK a Statutární město České Budějovice požadovat z prostředků SFDI.

Předpokládané dodání čistopisu DÚR  02/2020.

Projednání územního rozhodnutí 04/2020

Předpokládané vydání ÚR 08 - 12/2020.

Předpokládané získání SP 12/2022.

Zprovoznění stavby 10/2024.

Uvedené předpokládané termíny u všech staveb jsou za předpokladu, že nebudou větší problémy při správních řízeních a majetkoprávním vypořádání pozemků.

Finanční nároky a krytí: financování staveb je řešeno samostatně v návaznosti na rozpočet JčK respektive dotační možnosti

Vyjádření správce rozpočtu: jedná se o informativní zprávu

Návrh projednán (stanoviska): nevyžaduje se

PŘÍLOHY:

Zodpovídá: Mgr. Aleš Mik

Termín kontroly: 30. 6. 2020

Termín splnění:  30. 6. 2020
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