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	Datum jednání:
	31. 10. 2019
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	417/ZK/19

	Název bodu:
	Odstraňování následků výbuchu v bytovém domě v obci Lenora dne 3. 10. 2019




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská



	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Soukup


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. použití krizové rezervy ve výši 2 000 000,- Kč na odstraňování následků výbuchu bytového domu v obci Lenora dne 3.10.2019,
2. poskytnutí finančních prostředků ve výši max. do 4 000 000,- Kč včetně DPH k zajištění demolice budovy s č.p. 31 nacházejícím se v obci Lenora, katastrální území Lenora, na pozemku parcelní č.: st. 346, a pro tuto potřebu uvolnění a užití další části krizové rezervy ve výši 2 300 000,- Kč,

3. zajištění provedení demolice budovy č.p. 31 Jihočeským krajem;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit provedení všech úkonů potřebných k provedení demolice dle části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 3.10.2019 ve 4 hodiny ráno zdemoloval výbuch bytový dům s č.p.31 nacházejícím se v obci Lenora na Prachaticku. Bytový dům byl přímo zasažen výbuchem, požárem a následným hasebním zásahem jednotek požární ochrany, objekt je v havarijním stavu s neopravitelně poškozenými nosnými konstrukcemi ohrožující životy a zdraví. Neštěstí si vyžádalo jeden lidský život, pravděpodobně se jedná o majitele bytu podezřelého z trestného činu zavinění zničení domu, dva obyvatelé byli zraněni těžce a byli hospitalizování v Praze v nemocnici Královské Vinohrady, dalších sedm obyvatel bylo zraněno lehce a byli ošetřeni nebo hospitalizováni v krajských nemocnicích. Ze zasaženého bytového domu a dvou přilehlých (č.p. 32 a č.p. 33) bylo evakuováno celkem 19 osob. 

Rozsah škod 

· Bytový dům č.p. 31 byl přímo zasažen výbuchem a požárem, následně v rámci provádění záchranných a likvidačních prací byly technikou HZS strženy části konstrukcí uličního průčelí
a východního štítu, které hrozily zřícením. Dům byl zcela zničen a majitelé přišli nejen o své byty, jejich vybavení, ale také o všechny osobní věci a majetek, který v těchto bytech v době výbuchu měli. Ze zprávy statika je bytový dům neopravitelným způsobem poškozen, bylo a je nutné zabránit vstupu osobám do objektu a jeho okolí a objekt co nejdříve řízeně zdemolovat. 

· Bytový dům č.p. 32 byl výbuchem zasažen nepřímo. Statikem byla dne 4.10.2019 provedena prohlídka exteriéru a vnitřních prostor objektu z pohledu nosných stavebních konstrukcí a poruch souvisejících s výbuchem a provedením zásahu jednotek požární ochrany. Na bytovém domě byla poškozena střecha, byla rozbita nebo zničena převážná většina oken, v některých bytech došlo k popraskání zdí. Ze 6 bytů byl nejvíce zasažen horní byt sousedící s bytovým domem č.p. 31. Zjištěné poruchy však nepředstavovaly ohrožení, byt, stejně jako ostatní byty, je možné používat k bydlení. K návratu obyvatel do bytů musely být vysušeny zdi, aby bylo možné připojit el. energii, opravena okna a provedeny sanační a úklidové práce. Voda a topení bylo zprovozněno současně s bytovým domem č.p. 33. V současné době jsou opravena okna, v rámci sanačních a úklidových prací muselo být zlikvidováno téměř všechno vybavení bytů, majitelé se stále nemohou do bytů vrátit. 

· Bytový dům č.p. 33 byl výbuchem zasažen jen zčásti, jednalo se o rozbitá okna, případně zničená okna v jednotlivých místnostech, a ne u všech bytů. Obyvatelé se mohli po provedení úklidových prací, zprovoznění vody, topení a zapojení el. energie vrátit během následujícího víkendu do svých bytů.  

O výbuchu v Lenoře byla dne 3.10.2019 v brzkých ranních hodinách informována hejtmanka Jihočeského kraje, která přijela na místo mimořádné události. Na pomoc obyvatelům a obci s řešením následků výbuchu byla ve dnech 3.- 7.10.2019 zajištěna přítomnost zástupce oddělení krizového řízení krajského úřadu. 

Dne 4.10.2019 bylo na RK projednáno a schváleno k řešení následků výbuchu bytového domu v obci Lenora použití krizové rezervy kraje, kterou disponuje do částky 5 000 000,- Kč hejtmanka kraje, a to ve výši do 2 000 000,- Kč. Krizovou rezervu bylo navrženo použít na: 

1. provizorní zabednění rozbitých oken z důvodu zamezení dalších škod poškozených bytových jednotek. Firma oslovena 3.10.2019, cena 65 000,- Kč, 

2. oplocení zničeného objektu č.p. 31 k zabránění vstupu osob z důvodu možného ublížení na životech a zdraví s ohledem na jeho havarijní stav. Firma oslovena 4.10.2019, cena za montáž a demontáž mobilního oplocení vč. sítě z umělých vláken v ceně 37 454,- Kč, pronájem oplocení 6 600,- Kč/týden, 

3. demolici zničeného objektu č.p. 31 z důvodu rychlosti odstranění stavby, která je v havarijním a život a zdraví ohrožujícím stavu, zatěžuje PČR střežením zničeného objektu k zajištění bezpečnosti, a to nad rámec běžného výkonu služby, navyšují se náklady za pronájem oplocení, psychické zatížení obyvatel zničeného objektu, sousedních bytových jednotek i obyvatel obce Lenora a zejména potřeby zajištění finančních prostředků k provedení demolice s ohledem na tuto situaci. 

Dne 24.10.2019 obdržel krajský úřad od statika vypracovaný technologický postup k provedení demolice. Na základě technologického postupu bylo Městským úřadem Volary, odborem výstavby a územního plánování vydáno 25.10.2019 Rozhodnutí o neodkladném odstranění stavby, č.j. MUVOL04108/2019. Oba dokumenty jsou nezbytnými podklady pro vyhlášení výběrového řízení na zhotovitele a zpracování a uzavření potřebných smluvních vztahů k zajištění provedení demolice. 

Vzhledem k tomu, že předběžný odhad nákladů (oslovena jedna firma) za provedení demolice
(4 840 000,- Kč vč. DPH) překročil schválenou částku z krizové rezervy ve výši 2 000 000,- Kč, je nezbytné schválit navýšení finančních prostředků s tím, že na základě příkazní smlouvy k zajištění demolice uzavřené se SVJ v zastoupení jeho předsedou bude dle rozhodnutí Městského úřadu Volary, odboru výstavby a územního plánování o neodkladném odstranění stavby prostřednictvím Jihočeského kraje zajištěna realizace a uhrazeny náklady za provedení demolice s tím, že nebude požadována náhrada zpět, pokud nebude vyřešeno pojistné plnění. 
V současné době stále není dořešeno plnění pojistné smlouvy za zničený bytový dům č. p. 31,  a tím
i návratnost finančních prostředků, pokud by vlastníci dostali vyplaceno plnění z pojistné smlouvy ( náklady na demolici vynaložené budou dočasnou výpomocí, jejíž výše bude určena po ukončení veškerých demoličních prací a konečném zúčtování ceny a i po vyhodnocení skutečnosti, zda a v jaké výši obdrží SVJ v souvislosti se zničením domu jakékoliv peněžité plnění, např. vyplacení pojistné smlouvy apod.)
V době rozhodnutí o uvolnění finančních prostředků na provedení demolice bude cena za provedení demolice ve výběrovém řízení omezena maximální částkou 3 000 000,- Kč bez DPH. Vynaložená částka bude odpovídat skutečným nákladům demolice podle výběrového řízení (veřejná zakázka malého rozsahu, zakázka zadávaná podle zákona nebo návrh zakázky přes e-tržiště pro dané komodity bez stanovení firem) a smlouvy s dodavatelem.

Krajský úřad se s ohledem na výjimečnost mimořádné události v Lenoře obrátil na Ministerstvo financí s dotazem na možnost úhrady vzniklých nákladů. Na základě konzultace se zástupci Ministerstva financí bude zaslána žádost Jihočeského kraje o proplacení vzniklých nebo refundaci již uhrazených nákladů, nebo jejich části. 

Finanční nároky a krytí: Odpovědné místo 01 - kancelář hejtmanky navrhuje provedení rozpočtového opatření na převod finančních prostředků ve výši 2 300 000,- Kč z krizové rezervy kraje na úhradu nákladů demolice stavby v rámci likvidace následků škod vzniklé při mimořádné události v obci Lenora dne 3.10.2019. Spolu se zůstatkem 1 700 000,- Kč z již uvolněné rezervy ve výši 2 000 000,- Kč by prostředky sloužily ke krytí veřejné zakázky na demolici s tím, že 1 000 000,- Kč je rezerva pro případ, že by ve výběrovém řízení byly ceny vyšší než současně nastavená max. výše 3 000 000,- Kč a bylo by nutné vypsat nové výběrové řízení. 

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím za předpokladu úpravy usnesení I. část 2. takto: „poskytnutí finančních prostředků ve výši maximálně do 4 mil. Kč včetně DPH k zajištění demolice budovy s čp.31 nacházející se v obci Lenora, k.ú. Lenora, na pozemku parcelní číslo st. 346, a pro tuto potřebu uvolnění a užití další části krizové rezervy ve výši 2 300 000,- Kč,“ Další podmínkou souhlasu je podpis návrhu RO k uvolnění další části krizové rezervy paní hejtmankou kraje dle navrženého finančního krytí.

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím
PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Soukup
Termín kontroly: 31.12.2019

Termín splnění: 31.12.2019
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