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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
třetí změnu postupu financování akce „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“, dle přílohy návrhu č. 392/ZK/19.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 35 a §36 odst. 1 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, jimiž jsou vymezeny pravomoci zastupitelstva, mimo jiné i rozhodování o peněžitých a nepeněžitých vkladech do právnických osob.

Nemocnice České Budějovice, a.s., v souladu s usnesením Rady Jihočeského kraji v působnosti valné hromady č. 603/2017/RK-17, ze dne 8. 6. 2017 a s usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 293/2017/ZK-8, ze dne 21. 9. 2017 realizuje projekt „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“. Cílem projektu rekonstrukce je opuštění zdravotní péče z dolního areálu nemocnice (bývalá vojenská nemocnice) do roku 2020 – 2021, vytvoření monobloku akutní péče, kompletní provedení stavebních úprav všech objektů v horním areálu nemocnice do roku 2021 tak, aby dalších cca 20 let nebylo třeba investovat peníze do staveb v nemocnici. Zároveň je realizován projekt nového logického uspořádání jednotlivých oddělení a návaznosti práce terapeutické a diagnostické tak, aby byly maximálně využity prostory sálové a vyšetřovací ve smyslu maximální efektivity. Celý projekt vznikl v roce 2013 s celkovými náklady na přestavbu do roku 2021 v hodnotě 2 371 mil. Kč (pouze stavební investice). Do roku 2016 bylo financování zajištěno výhradně vlastními zdroji nemocnice a spoluúčastí evropských a národních fondů.

S ohledem na celkový objem investic projektu požádala Nemocnice České Budějovice, a.s., Jihočeský kraj, jako svého jediného akcionáře, o spolufinancování. Původním záměrem Nemocnice České Budějovice, a.s., bylo prodat opuštěný dolní areál Jihočeskému kraji za cenu 400 mil. Kč a o 200 mil. Kč zvýšit základní kapitál (řešeno věcnými materiály do ZK č. 406/ZK/17 ze dne 21. 9. 2017 a č. 421/ZK/17 ze dne 2. 11. 2017). Z ekonomicko-daňových důvodů je však jak pro Jihočeský kraj, tak i pro Nemocnici České Budějovice, a.s., výhodné řešit spolufinancování akce „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“ pouze formou zvýšení základního kapitálu (tato druhá změna financování projektu byla schválena usnesením ZK č. 291/2018/ZK-16 dne 18. 10. 2018).

S ohledem na rozsah a dobu realizace projektu dochází ke změnám v dílčích projektech i v plánech financování. Při průběžné kontrole postupu prací a hodnocení projektu bylo zjištěno, že původní rozpočtované náklady jsou oproti stávající skutečnosti nižší, a to z následujících důvodů:

· Navýšení cen stavebních prací - v průběhu času došlo k nárůstu cen prací až o 30 % proti původním odhadům, zatím nelze očekávat, že by se ceny stavebních prací v nejbližší době snižovaly.

· Změna legislativního prostředí - změny v legislativě měly za následek změny některých projektů, např. vybudování nové centrální sterilizace v rámci přestavby pavilonu CH.

· Změny v plánech některých rekonstruovaných pavilonů - postupem času došlo k přehodnocení původně plánovaného rozsahu rekonstrukce. Všechny změny, které jsou prováděny, vedou k lepší organizaci pracovišť, ke zlepšení poskytovaných zdravotních služeb a ke zvýšení komfortu pacientů i zaměstnanců.

Ze všech výše uvedených důvodů byl zpracován nový výhled financování a časový harmonogram celého projektu. Z výhledu vyplývá, že dojde jak k posunutí termínu ukončení realizace z roku 2021 na rok 2023, tak i k navýšení objemu celkového rozpočtu stavebních investic projektu o cca 910 mil. Kč na hodnotu
3 281 mil. Kč.
Nemocnice České Budějovice, a.s., tento projekt financuje především vlastními zdroji, avšak aby byla schopna celý projekt realizovat v plánované době, tj. cca v horizontu do 4 let projekt ukončit a zcela opustit dolní areál, nebudou vlastní zdroje nemocnice dostatečné. 

Představenstvo Nemocnice České Budějovice, a. s., tedy požádalo o změnu již schváleného spolufinancování projektu ze strany Jihočeského kraje, konkrétně o navýšení základního kapitálu nemocnice o dalších 400 mil. Kč v horizontu 4 let. Změna spolufinancování je uvedena v příloze návrhu č. 392/ZK/19.

I v případě zvýšení spolufinancování ze strany Jihočeského kraje formou zvýšení základního kapitálu o částku 400 mil. Kč bude pravděpodobně nezbytné na dofinancování použít úvěr, jehož přijetí v maximální výši 400 mil. Kč schválila Rada Jihočeského kraje v působnosti valné hromady dne 24. 10. 2019 usnesením č. 1173/2019/RK-82. S ohledem na zvýšení základního kapitálu může být skutečná výše čerpání úvěru nižší než schválený úvěrový rámec 400 mil. Kč.

Zdroje financování - návrh (v mil. Kč)

Původní odhadovaná částka staveb. investic
2 371

Navýšení stavebních investic
910
Celkové náklady (stavební investice):
3 281

v tom:

Vlastní zdroje Nemocnice České Budějovice, a.s.
2 127

Investiční podpora JčK (600 + 400 mil. Kč)
1 000

Ostatní veřejná podpora (např. fondy EU…)
154

Další investice 2019 - 2023 (přístroje, hospodářská 

technika, IT…)
980

Předpokládaný úvěr
400

Zdroje financování pro jednotlivé investice se mohou vzájemně doplňovat a měnit.

Nové skutečnosti při realizaci projektu „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“ a nový finanční model tohoto projektu projednalo představenstvo obchodní společnosti Nemocnice České Budějovice, a.s., dne 26. 9. 2019 a 15. 10. 2019 a dozorčí rada dne 18. 10. 2019. 
Vypořádání uvolněných objektů v dolním areálu Nemocnice České Budějovice, a.s., bude řešeno samostatným věcným materiálem.

Finanční nároky a krytí:

Předpokládané spolufinancování ze strany Jihočeského kraje formou zvýšení základního kapitálu je zapracováno do návrhu rozpočtu na rok 2020 a do návrhu SVR na rok 2021 a 2022. Alokace na rok 2023 bude řešena při přípravě finančních plánů na toto období.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím -  se zajištěním finančního krytí.

Návrh projednán (stanoviska):

Rada Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady dne 7. 11. 2019 usnesením č. 1212/2019/RK-83 vzala na vědomí nové skutečnosti při realizaci projektu „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“ a souhlasila se třetí změnou postupu financování akce „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“.

Rada Jihočeského kraje projednala návrh třetí změny financování projektu „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“ dne 21. 11. 2019 a usnesením č. 1263/2019/RK-84 doporučila zastupitelstvu kraje schválit třetí změnu postupu financování akce „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“.

Finanční výbor zastupitelstva Jihočeského kraje projednal dne 2. 12. 2019 předložený návrh a doporučil Zastupitelstvu Jihočeského kraje schválit třetí změnu postupu financování projektu „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“.

PŘÍLOHY:

Způsob a harmonogram spolufinancování projektu „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“. (KUJK_ZK121219_392_př. Způsob a harmonogram spolufinancování.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OZDR – Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 12. 12. 2019

Termín splnění: 12. 12. 2019
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