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	Návrh volby přísedícího krajského soudu




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Soukup


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. volí

Františka Bumbu, ****** na dobu čtyř let do funkce přísedícího Krajského soudu v Českých Budějovicích v souladu s § 64 odst. 2 zákona č. 6/2002 Sb., o soudech a soudcích, ve znění pozdějších předpisů;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit podání informace o volbě přísedícího předsedovi krajského soudu. 

T: 22. 12. 2019

.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů (zákon o soudech a soudcích), ve znění pozdějších předpisů, § 64 volí přísedící krajských soudů zastupitelstva krajů, jejichž území je alespoň zčásti v obvodu příslušného krajského soudu. K navrženým kandidátům si zastupitelstvo vyžádá vyjádření předsedy příslušného soudu.

Přísedícím může být zvolen občan České republiky starší 30 let, který je přihlášen k trvalému pobytu v obvodu zastupitelstva, jímž je do funkce volen, a v obvodu soudu, pro který je do funkce volen, nebo který v těchto obvodech pracuje. Dále musí být způsobilý k právním úkonům, bezúhonný a jeho zkušenosti a morální vlastnosti by měly dávat záruku, že bude svou funkci řádně zastávat. 

Přísedící jsou ustanovováni do své funkce volbou, a to na dobu 4 let, jde o veřejnou funkci. Jejich hlas má v konkrétním soudním řízení při hlasování v senátu stejnou váhu jako hlas „soudce z povolání“. Přísedící vykonává svou funkci ode dne následujícího po dni složení slibu do rukou předsedy soudu. V případě opětovného zvolení do funkce přísedícího se slib neskládá a přísedící se funkce ujímá ode dne následujícího po dni zvolení. 

Funkce přísedícího zaniká uplynutím funkčního období, na které byl do funkce zvolen, příp. z dalších důvodů dle § 96 citovaného zákona. Přísedící může být na návrh příslušného předsedy soudu odvolán zastupitelstvem, které ho zvolilo. Funkce přísedícího zaniká dnem rozhodnutí zastupitelstva o odvolání, přísedící se rovněž může své funkce vzdát. 
Zájem o vykonávání funkce projevil pan František Bumba, nar. v r. 1948, bytem Planá nad Lužnicí. Pan Bumba je nyní v důchodu, pracoval nejprve jako technik ve Státním statku Tábor, poté jako odborný referent obchodního oddělení, na KNV České Budějovice, následně jako vedoucí a referent útvaru řízení jakosti ve firmách v Táboře. 

Kandidát předložil požadované dokumenty: životopis, výpis z trestního rejstříku a osvědčení podle zákona č. 451/1991 Sb. (lustrační osvědčení) a předal čestné prohlášení podle zákona č. 6/2002 Sb.

Volba Františka Bumby přísedícím je navržena Ing. Tomášem Hajduškem, členem zastupitelstva; k návrhu se připojuje rovněž člen zastupitelstva Mgr. Pavel Eybert.

V souladu se zákonem byl předseda Krajského soudu v Českých Budějovicích JUDr. Milan Tripes požádán o předběžný souhlas s volbou kandidáta; jeho souhlas s volbou navrhovaného přísedícího byl Jihočeskému kraji doručen dne 4. 11. 2019.
Usnesení zastupitelstva kraje o provedené volbě přísedícího bude následně předáno předsedovi krajského soudu.
Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): bylo vyžádáno vyjádření předsedy příslušného soudu 
Projednáno radou kraje dne 28. 11. 2019, usnesení č. 1311/2019/RK-85

PŘÍLOHY:   bez příloh
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup

Termín kontroly:   12. 12. 2019

Termín splnění:    22. 12. 2019
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