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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
záměr prenotifikace služeb k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy na tratích č. 228 a 229 zveřejněním ve Věstníku EU (TED) formou přímého zadání dopravci Jindřichohradecké místní dráhy a.s. na dobu 10 let od 12/2024 s možností prodloužení závazku o dalších 5 let.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo usnesením č. 309/2019/ZK-23 ze dne 19. 9. 2019 návrh Smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy na tratích č. 228 a 229 s dopravcem Jindřichohradecké místní dráhy a.s. Smlouva na dobu období 5 jízdních řádů od 15. 12. 2019 bude uzavřena v souladu s § 19 odst. 2 zákona 194/2010 Sb. o veřejných službách v přepravě cestujících po uplynutí dvouměsíční oznamovací lhůty, která uplyne dnem 2. 12. 2019.

Rozhodnutím Zastupitelstva Jihočeského kraje byla schválena varianta služeb s pořízením 3 nových motorových úzkorozchodných jednotek, která zajistí dlouhodobý trvale udržitelný provoz na tratích č. 228 a 229.  Finanční model provozu předpokládá lineární odpis nově pořízených vozidel po dobu 35 let, přičemž garance objednávky regionální dopravy dle Smlouvy je zajištěna pouze na dobu 5 let tj. do 12/2024. Předpokládaná pořizovací hodnota nových vozidel činí 180 – 200 mil. Kč.  Jde o specifickou zakázku vzhledem k tomu, že vozidla lze použít pouze na úzkokolejných tratích.  Jediným řešením financování nově pořízených vozidel je bankovní úvěr, dopravce vzhledem ke svým možnostem a pořizovací ceně vozidel nemůže zajistit financování z vlastních prostředků. Financování nových vozidel příp. jejich modernizace dluhovou či úvěrovou službou je u železničních dopravců, včetně Českých drah a.s., běžným postupem. Je rovněž obvyklé, že financující subjekty požadují garanci dlouhodobého využívání nově pořízených vozidel, tj. záruku stability dopravních služeb. Tento požadavek lze řešit formou prenotifikace na desetileté období po uplynutí nyní uzavírané pětileté Smlouvy s možností prodloužení závazku o dalších 5 let. 

Záměr je plně v souladu s platnou legislativou, Nařízením Evropského parlamentu a Rady (ES) 1370/2007 o veřejných službách v přepravě cestujících na železnici a silnici, v aktuálním znění a zákonem 194/2010 Sb. o veřejných službách v přepravě cestujících. Přímo použitelné Nařízení (ES)1370/2007 (čl. 5 odst. 4) umožňuje přímé zadání smlouvy v železniční dopravě na dobu 10 let; v případě JHMD a.s., kde roční hodnota služeb nedosahuje 7,5 mil EUR, bez jakéhokoli omezení. Současně při vložení významného majetku nezbytného k poskytování služeb v přepravě cestujících, pokud je to k jeho amortizaci nezbytné (čl. 4 odst. 4), lze prodloužit dobu trvání smlouvy až o jednu polovinu její délky.

V procesu před samotným uzavřením nové smlouvy na období od 12/2024 bude postupováno dle § 20 zákona 194/2010 Sb. o veřejných službách v přepravě cestujících, čímž bude zajištěno, aby nově pořízená vozidla byla dopravcem kontinuálně využívána na celé období smluvního vztahu.

Z uvedených důvodů je doporučeno zastupitelstvu kraje schválit záměr prenotifikace služeb k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy na tratích č. 228 a 229 ve Věstníku EU (TED) formou přímého zadání dopravci Jindřichohradecké místní dráhy a.s. na dobu 10 let od 12/2024 s možností prodloužení závazku o dalších 5 let jako určitou formu garance dlouhodobého využívání nově pořízených vozidel.

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků

Vyjádření správce rozpočtu:nevyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): 

JIKORD s.r.o.

Rada kraje – usnesením č. 1296/2019/RK-84 dne 21. 11. 2019 doporučení ke schválení.

Dopravní výbor projednal dne 26. 11. 2019 

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí ODSH – Ing. Jiří Klása 
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