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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. prodej nepotřebných nemovitostí z majetku Jihočeského kraje, které jsou svěřeny k hospodaření Domovu pro osoby se zdravotním postižením Osek, IČO 70871795, v k. ú. Osek u Radomyšle, a to pozemku stavební parcely KN č. 133 včetně stavby, která je jeho součástí – objektu bydlení čp. 98, a dále pozemků pozemkové parcely KN č. 102/1, pozemkové parcely KN č. 102/2 a pozemkové parcely KN č. 102/6, ******, za cenu stanovenou znaleckým posudkem, tj. 1 870 000 Kč + náklady spojené s prodejem, dle návrhu kupní smlouvy v příloze č. 3 návrhu č. 442/ZK/19,

2. vyjmutí uvedeného majetku dle části I. 1. tohoto usnesení z hospodaření se svěřeným majetkem Domovu pro osoby se zdravotním postižením Osek, IČO 70871795, zřizovanému krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva z kupní smlouvy do katastru nemovitostí; 

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:
1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Na základě žádosti paní ******, o koupi domu čp. 98 a k němu příslušných pozemků v k. ú. Osek u Radomyšle projednalo Zastupitelstvo Jihočeského kraje na svém zasedání dne 22. 6. 2017 návrh číslo 268/ZK/17 pod názvem bodu „Záměr prodeje nepotřebných nemovitostí v k. ú. Osek u Radomyšle“ a usnesením č. 270/2017/ZK-7 přijatým k tomuto návrhu schválilo záměr prodeje nepotřebných nemovitostí z majetku Jihočeského kraje, které jsou svěřeny k hospodaření Domovu pro osoby se zdravotním postižením Osek, IČO 70871795, a to pozemku stavební parcely KN č. 133 včetně stavby, která je jeho součástí – objektu bydlení čp. 98, a dále pozemků pozemkové parcely KN č. 102/1, pozemkové parcely KN č. 102/2 a pozemkové parcely KN č. 102/6, do vlastnictví žadatelky, za cenu stanovenou znaleckým posudkem + náklady spojené s prodejem a uložilo JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit vypracování znaleckého posudku na ocenění uvedených nemovitostí a po zveřejnění záměru prodeje na úřední desce připravit návrh na prodej předmětných nemovitostí k projednání v orgánech kraje.

Jedná se o nemovitosti, které Domov pro osoby se zdravotním postižením Osek pro svou činnost nevyužívá, pouze zajišťuje jejich nutnou údržbu, a tento majetek se pro něj již dříve stal nepotřebným. V letech 2005 až 2006 byl na základě žádosti ****** připraven prodej uvedeného majetku do jejich vlastnictví, tito však v závěrečné fázi, poté, kdy již byla připravena kupní smlouva k podpisu, od koupě odstoupili. Příspěvková organizace proto vítá žádost paní ****** o jeho koupi a plně ji podporuje.

V současné době jsou oba dva byty v domě čp. 98 obsazeny. Na základě nájemní smlouvy užívá byt 4+1 s garáží pan ****** (1 osoba) a byt 2+1 s garáží paní ****** s rodinou (celkem 4 osoby).

Podrobně byla popsána tato majetková dispozice v návrhu č. 268/ZK/17. 

Nemovitosti byly oceněny znaleckým posudkem soudního znalce Ing. Pavla Šebelleho ze dne 18. 7. 2017, přičemž jejich úřední cena byla stanovena na 1 853 170 Kč a cena v místě a čase obvyklá (tržní hodnota) na 1 870 000 Kč.

Záměr prodeje byl v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích, zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje. Ke zveřejněnému záměru nebyly vzneseny žádné připomínky.

Odbor sociálních věcí s navrženým prodejem souhlasí.

Prodej těchto nemovitostí je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Dne 28. 11. 2019 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 1421/RK/19 a usnesením č. 1371/2019/RK-85 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu a uložila Mgr. Jaromíru Novákovi, náměstkovi hejtmanky, předložit tento návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Finanční nároky a krytí: v případě odprodeje nemovitostí související náklady, tj. kolek a znalečné uhradí kupující, vlastní realizace prodeje se dá předpokládat v 1. čtvrtletí roku 2020.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - v případě, že bude schválen vlastní prodej nemovitostí, bude se jednat o příjem do rozpočtu kraje.

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Pavla Doubková - Konzultant: Souhlasím - Odbor sociálních věcí souhlasí s prodejem nepotřebného majetku Domova pro osoby se zdravotním postižením Osek, který nebyl dlouhodobě užíván. 
PŘÍLOHY:

1. kopie katastrální mapy (ZK121219_442_př.1.pdf)
2. částečný výpis z listu vlastnictví č. 567 (ZK121219_442_př.2.pdf)
3. návrh kupní smlouvy (ZK121219_442_př.3.pdf)
4. fotodokumentace (ZK121219_442_př 4.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: 1. čtvrtletí 2020

Termín splnění: 1. čtvrtletí 2020
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