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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu „Rekuperace v MŠ Zachariášova“ (žadatel: Mateřská škola pro zrakově postižené, České Budějovice, Zachariášova 5) z Operačního programu Životní prostředí s celkovými výdaji ve výši 3 462 000 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 3 462 000 Kč,

2. kofinancování projektu „Rekuperace v MŠ Zachariášova“ Jihočeským krajem ve výši 30 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 1 038 600 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 144/ZK/20;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci I. části uvedeného usnesení.

T: 30. 6. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v platném znění a v souladu se Směrnicí pro přípravu a realizaci evropských projektů (SM/115/ZK).

Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo usnesením č. 341/2019/ZK-24 ze dne 31. 10. 2019 realizaci projektu „Rekonstrukce a modernizace mateřské školy pro zrakově postižené a speciálně pedagogického centra“ (žadatel: Mateřská škola pro zrakově postižené, České Budějovice, Zachariášova 5) s celkovými výdaji 25,7 mil. Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 12,9 mil. Kč. Předpokládaná výše spolufinancování projektu z rozpočtu JčK je schválena ve výši 1,29 mil. Kč (10 % ze způsobilých výdajů) a financování nezpůsobilých výdajů je schváleno ve výši 12,8 mil. Kč; financování z rozpočtu kraje je ve výši 14,090 mil. Kč. Projekt byl schválen v rámci 86. výzvy IROP a dne 3. 1. 2020 bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace na částku 11 586 459,60 Kč (právní akt č. 117D03G001430). 

Projekt je zaměřen na komplexní rekonstrukci a modernizaci mateřské školy pro zrakově postižené a speciálně pedagogického centra. Plánované stavební úpravy spočívají ve změně vnitřní dispozice objektu a zahrnují kompletní rekonstrukci elektroinstalace, vody a kanalizace, vzduchotechniky a vytápění pro speciální učebny, speciálně pedagogické centrum a kmenové učebny. 
Po dopracování PDPS a položkového rozpočtu stavby došlo k navýšení celkových nákladů o 3 248 702 Kč na celkovou částku 28 925 898 Kč.

Nárůst nákladů je způsoben jednak instalací nové centrální vzduchotechnické jednotky včetně souvisejících stavebních úprav a elektroinstalací a dále nárůstem rozpočtových cen mezi obdobími zpracování projektové dokumentace ve stupni pro stavební povolení 1/2019 a stávajícího rozpočtu PDPS v cenové soustavě 1/2020 a to ve výši 4,65 % (cenový index znamená navýšení o cca 1 mil. Kč s DPH). 

Po dopracování projektové dokumentace do stupně pro provedení stavby došlo k upřesnění dalších požadavků, a to zejména v oblasti větrání a požární ochrany. Stavba musí být po provedení navrhovaných změn (dispozičního řešení) rozdělena do oddělených požárních úseků. Hlavní chodba se stala samostatným úsekem a proto okna, která do ní ústí z místností uvnitř traktu, nemohou po provedení úprav sloužit k odvětrání těchto místností. 

Zpracovatel PD navrhl 3 varianty řešení odvětrání v budově školy (elektrické ventilátory; rekuperace u vnitřního traktu; rekuperace u vnitřního traktu, učeben a cvičebny), které splňují požadavky hasičů i hygieny a RK schválila dne 4. 6. 2020 usnesením č. 569/2020/RK-98 změnu projektu IROP – VZT jednotka se zpětným získáváním tepla (rekuperací) pro větrání vnitrobloku včetně větrání učeben a rehabilitační cvičebny s využitím čerpání dotace z OPŽP. Výše uvedená varianta neuvažuje o cirkulaci oběhového vzduchu, k větrání bude docházet čerstvým venkovním vzduchem. Tato varianta je při využití dotace nejlevnější, zároveň je nejlevnější také provozně. Realizační náklady na VZT jednotku se zpětným získáváním tepla činí pro budovu školy 1,7 mil. Kč (z toho dotace činí 1,2 mil. Kč) a v souladu s pravidly výzvy OPŽP je lze rozšířit o náklady na jednotku VZT v kuchyni, celkové výdaje projektu OPŽP tedy činí 3,462 mil. Kč (dotace ve výši 70 % představuje 2,423 mil. Kč). Nejedná se o nový projekt, ale o možnost zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu IROP s využitím projektu OPŽP, kde se jedná o výdaje způsobilé. 

Celkové náklady akce budou činit 29,137 mil. Kč, celková výše spolufinancování z rozpočtu kraje bude činit 15,128 mil. Kč, tj. navýšení oproti současnému stavu o 1,038 mil. Kč (tj. 52,3 %), celková dotace na rekonstrukci MŠ (IROP+OPŽP) bude činit 14,009 mil. Kč.

Bez realizace projektu OPŽP by se postupovalo variantou elektrických ventilátorů, kdy by celkové výdaje činily 28,1 mil. Kč a podíl kraje ne celkových nákladech akce by se zvýšil o 2,3 mil. Kč.
OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. Organizace si hradí z vlastních finančních prostředků výdaje na projektovou dokumentaci pro podání žádosti do výzvy OPŽP, a v případě schválení projektu se tyto výdaje stanou způsobilými.

OŠMT doporučuje schválit kofinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.
Finanční nároky a krytí: Celkové požadované prostředky z rozpočtu JčK (ORJ 20) činí 1 038 600 Kč, z toho kofinancování činí 1 038 600 Kč.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Nicola Kratochvílová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Navýšení výdajů související se změnou a s vícezdrojovým financováním projektu není zachyceno v SVR, je třeba zařadit do rozpočtu 2021.

Návrh projednán (stanoviska): OEZI, VVVZ dne 5. 5. 2020 (usnesení č. 142/2020/VVVZ-24), RK dne 4. 6. 2020 (usnesení č. 569/2020/RK-98), RK dne 11. 6. 2020 (usnesení č. 644/2020/RK-99)

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu 
2. Žádost školy o poskytnutí dotace 
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 31. 12. 2020
Termín splnění: 31. 12. 2020
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