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	Datum jednání:
	25. 06. 2020
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	172/ZK/20

	Název bodu:
	Memoranda o spolupráci s Fotbalovou asociací ČR a Českou unií sportu




	Předkladatel:
	Mgr. Zdeněk Dvořák



	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
informaci o stávajících memorandech a vyhodnocení dosavadní spolupráce;

II. rozhodlo
vyhradit si schválení memorand o spolupráci uvedených v části III. tohoto usnesení k rozhodnutí podle § 37 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů;

III. schvaluje
1.  Memorandum o spolupráci při rozvoji regionální fotbalové akademie mezi Jihočeským krajem, se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, IČO 70890650, Fotbalovou asociací ČR, se sídlem Atletická 2474/8, 169 00 Praha 6, Strahov, IČO 00406741, statutárním městem České Budějovice, se sídlem náměstí Přemysla Otakara II. 1/1, 370 92 České Budějovice, IČO 00244732 a Nadačním fondem na podporu fotbalové mládeže Jihočeského kraje, se sídlem Skuherského 1478/14, České Budějovice 3, 370 01 České Budějovice, IČO 02043572, ve znění přílohy č. 1 návrhu č. 172/ZK/20,
2. Memorandum o spolupráci v oblasti podpory sportovní činnosti na území Jihočeského kraje mezi Jihočeským krajem, se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, IČO 70890650 a Jihočeskou krajskou organizací ČUS, se sídlem Skuherského 1478/14, 370 01 České Budějovice, IČO 70923400, ve znění přílohy č. 2 návrhu č. 172/ZK/20;
I. ukládá
JUDr. Milanovi Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit podpis memorand všemi smluvními stranami.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Současný stav 
Jihočeský kraj má v současné době uzavřena memoranda o spolupráci s Fotbalovou asociací ČR (dále jen „FAČR“) a st. městem České Budějovice na podporu činnosti Regionální fotbalové akademie Jihočeského kraje, účinné do 30. 6. 2020 a s Českou unií sportu, se sídlem v Praze (dále jen „ČUS“) na vytvoření databáze sportovišť v Jihočeském kraji, účinné do 31. 12. 2020.
1) Memorandum o spolupráci mezi Fotbalovou asociací ČR, statutárním městem České Budějovice a Jihočeským krajem 

· schváleno: usnesením zastupitelstva kraje č. 291/2015/ZK-18 ze dne 24. 9. 2015

· účinnost: od 17. 6. 2016 do 30. 6. 2020

· předmět spolupráce: podpora výchovy talentované fotbalové mládeže, a to především v rámci činnosti Regionální fotbalové akademie Jihočeského kraje (dále jen „RFA JČK“) organizované Nadačním fondem na podporu fotbalové mládeže Jihočeského kraje.

Cílem tohoto projektu je včasné podchycení všech talentovaných fotbalových hráčů v kategoriích 14 až 15 let a systematická práce s těmito vybranými hráči a vytvoření nadstandardních výchovně vzdělávacích podmínek.

Prostřednictvím JčK je zajištěno:

· ubytování a stravování v domově mládeže pro celkem max. 50 hráčů, 

· vychovatelé v rámci výchovných skupin, 

· finanční spoluúčast na zajištění dopravy členů akademie, nájmů sportovišť, materiálně technického vybavení apod.

· financování:

Činnost RFA JČK je financována z prostředků FAČR, MŠMT, Jihočeského kraje, statutárního města České Budějovice a příspěvků od rodičů hráčů. Náklady na činnost v období 8/2018 – 7/2019 činily 7 004 000 Kč. 

Finanční podpora z rozpočtu JčK: 

· školní roky 2016/17 - 2019/20 poskytnuta účelová dotace nadačnímu fondu prostřednictvím individuální dotace: 

2016/17 – schváleno 2 000 000 – čerpáno 1 472 390 Kč

2017/18 – schváleno 1 800 000 – čerpáno 1 800 000 Kč

2018/19 – schváleno 1 800 000 – čerpáno 1 800 000 Kč

2019/20 – schváleno 2 000 000 – realizace a čerpání do 7/2020

· pro školní rok 2020/2021 podal nadační fond žádost o dotaci v dotačním programu JčK Sportovní činnost dětí a mládeže – opatření č. 2. 
· vyhodnocení spolupráce a aktivit:

Ve spolupráci všech třech zainteresovaných subjektů se podařilo zajistit vhodné podmínky pro fungování RFA JČK. Ubytování a částečné stravování je zajištěno v krajem zřizované organizaci Domov mládeže, České Budějovice, U Hvízdala 4, s režimem upraveným pro chod akademie. V tomto zařízení však nelze zajistit víkendový nebo prázdninový provoz. 

Důraz je kladen na vzdělávání a prospěch žáků ve škole. Všichni hráči zařazení do RFA JČK plní povinnou školní docházku v 7., 8. a 9. ročníku na ZŠ Máj I, České Budějovice, se kterou byla navázána velice dobrá spolupráce. 

Podle hodnocení manažera RFA JčK budou sportovní výsledky u hráčů patrné až v následných letech v souvislosti se sportovními úspěchy dospívajících kategorií. Celkem 16 hráčů rok nar. 2002 – 2004 je zařazeno do reprezentace nebo A-týmu, či získalo profi smlouvu. Činnost RFA JČK má návaznost na klubovou akademii SK Dynamo. 

Svou činností vytvořila RFA JČK tlak na sportovní kluby v činnosti s mládeží, stala se inspirací a návodem. S kluby spolupracuje na vzdělávání trenérů mládeže v JčK.

Zpráva o činnosti regionálních fotbalových akademií v období 2015 – 2019 je dostupná na:

https://www.rfacbudejovice.cz/index.php/2020/01/15/zprava-o-cinnosti-rfa-v-obdobi-2015-2019/
2) Memorandum o spolupráci mezi Českou unií sportu a Jihočeským krajem

· schváleno: usnesením rady kraje č. 948/2016/RK-94 ze dne 18. 8. 2016

· účinnost: od 21. 9. 2016 – 31. 12. 2020

· předmět spolupráce: vytvoření Pasportu sportovní infrastruktury na území Jihočeského kraje a jeho využití pro rozvoj sportovní infrastruktury JčK.

· financování:

ČUS - pořízení, údržba a provoz programu, 

JčK – mzdy a odměny z dohod, cestovné a technické vybavení pracovníků krajské organizace a okresních pracovišť ČUS, 

Jihočeská krajská organizace ČUS (dále jen „JčKO ČUS“) – prostory a další technické zabezpečení, podíl na mzdách a odměnách z dohod.

Finanční podpora JčK: 

· v období 2017 – 2019 poskytnuta účelová dotace JčKO ČUS prostřednictvím individuální dotace: 

2017 - schváleno 270 000 Kč – čerpáno 270 000 Kč

2018 - schváleno 270 000 Kč – čerpáno 270 000 Kč

2019 - schváleno 270 000 Kč – čerpáno 270 000 Kč

· pro rok 2020 podal JčKO ČUS žádost o dotaci v dotačním programu JčK Podpora činnosti sportovních svazů a ČUS – opatření č. 2.

· vyhodnocení spolupráce a aktivit:

Jihočeský kraj byl pilotním projektem v ČR na základě dohody představitelů JčK a České unie sportu. V rámci projektu byl v informačním systému ČUS vytvořen program na evidenci sportovišť. Pořízení, údržbu a provoz financovala ČUS. 

Naplňování databáze probíhalo dle harmonogramu schváleného Krajskou radou JčKO ČUS a na základě požadavku Jihočeského kraje: 

2017 – pilotně pořizování dat o sportovištích JčK, resp. jím zřizovaných příspěvkových organizací. 2018/2019 - pořizování dat o sportovištích všech provozovatelů.

2019 - v prvním čtvrtletí roku 2019 byla spuštěna zkušební databáze, kdy v součinnosti se sportovními svazy probíhaly její úpravy a inovace s cílem dosáhnout maximální míry využití dat obsažených v této databázi jak organizacemi působícími v oblasti tělovýchovy a sportu, tak širokou veřejností. 

1/2020 – byla databáze oficiálně spuštěna pro veřejnost při tiskové konferenci na Krajském úřadu Jihočeského kraje.

Systém je otevřen a využitelný pro veřejnost, samosprávy, veřejné instituce, cestovní ruch apod. (vyhledávání možností sportovních aktivit, rozhodování v oblasti investic do sportovní infrastruktury, zaměření dotačních programů v oblasti sportu apod.).

Databáze je veřejná a přístupná zdarma. ČUS neprovozuje a ani do budoucna neuvažuje o provozování databáze komerčním způsobem ve smyslu zpoplatnění zveřejnění informací o sportovištích či získávání dat o sportovištích. 

Jelikož se jedná o databázi „živou“, nezbytnou podmínkou jejího využití je průběžná aktualizace dat.

navrhovanÉ řešení další spolupráce
V souvislosti s koncem účinnosti obou memorand v r. 2020 bylo se zástupci všech smluvních stran, vč. st. města České Budějovice, projednáno a odsouhlaseno pokračování spolupráce i v dalším období. 

Z níže uvedených důvodů však nebudou uzavřeny pouze dodatky ke stávajícím memorandům, ale je navrhováno uzavřít memoranda nová:

FAČR 

Memorandum o spolupráci při rozvoji regionální fotbalové akademie je i nadále navrhováno uzavřít s FAČR a statutárním městem České Budějovice a nově přidán Nadační fond na podporu fotbalové mládeže Jihočeského kraje, který RFA JčK realizuje na základě dodatku č. 1 stávajícího memoranda a je příjemcem dotací na její činnost. 

Z důvodu požadavku FAČR na sjednocení znění textu memoranda ve všech krajích a přidání nové smluvní strany je navrhováno uzavřít nové memorandum s účinností do 30. 6. 2024. 

Nově jsou v memorandu specifikovány činnosti jednotlivých smluvních stran, kterými přispívají k naplnění memoranda. Tyto činnosti vycházejí z dosavadní praxe.

Pro JčK z memoranda vyplývá následující:

a) poskytnutí součinnosti k zajištění podmínek pro lékařskou úrazovou a léčebně preventivní léčbu ve zdravotnickém zařízení ve správě nebo vlastnictví kraje,

b) spolupráce s dalšími orgány veřejné a státní správy a jejich organizačními složkami,

c) propagace projektu regionální akademie na webových stránkách kraje a v tiskových výstupech kraje.

d) předpokládanou součástí vzájemné spolupráce je i finanční podpora činnosti RFA JčK, a to prostřednictvím nadačního fondu. Tato bude realizována formou poskytnutí dotace k předpokládanému termínu do 30. 8. příslušného kalendářního roku, a to na základě žádosti o poskytnutí finanční podpory předložené nadačním fondem. Rozhodnutí o poskytnutí dotace včetně jejího účelu a její výše v konkrétním kalendářním roce je ze strany JčK v kompetenci zastupitelstva, resp. rady kraje. Současně je sjednáno, že tímto ustanovením nevzniká JčK závazek dotaci poskytnout.

Pozn. Od roku 2020 vyhlašuje JčK na podporu těchto aktivit dotační program Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže, výkonnostního sportu – op. 2 Podpora výchovy talentované mládeže.

ČUS 

Memorandum je nově navrhováno uzavřít s Jihočeskou krajskou organizací ČUS, pobočným spolkem České unie sportu, neboť tato zajišťuje na základě dohody s Českou unií sportu pořizování dat do databáze včetně její následné aktualizace a byla proto doposud i příjemcem dotace z rozpočtu JčK. Současně JčKO ČUS realizuje či se podílí na specifických projektech na území JčK. Účinnost memoranda do 31. 12. 2025. 
Nové znění memoranda zahrnuje:

a) správu, aktualizaci, aktivní využití a postupné rozšiřování o další segmenty Registru sportovní infrastruktury na území JčK,

b) spolupráci na realizaci specifických projektů zejména za účelem rozvoje sportu a propagace sportovního vyžití pro veřejnost.

Jde například o projekt Jižní Čechy sportují, který má za cíl vytvořit ucelenou a přehlednou databázi akcí pro sportování veřejnosti. Mezi další společné projekty lze zařadit vyhlášení nejúspěšnějších sportovců Jihočeského kraje a sportovců do 15 a 19 let, Sportovní hry seniorů Jihočeského kraje apod. 

Pro JčK z memoranda vyplývá následující:

a) součinnost při aktualizaci a rozšiřování registru s cílem dosažení jeho aktuálnosti a přesnosti,

b) propagace registru a specifických projektů na webových stránkách kraje a v tiskových výstupech kraje,

c) předpokládanou součástí vzájemné spolupráce je poskytování finanční podpory z rozpočtu kraje. Případná finanční podpora bude určena na úhradu nákladů spojených s posláním a činností ČUS a zejména pak se správou, rozšiřováním a aktualizací registru a realizací specifických projektů a podporou jejich propagace při sportovních a společenských akcích, které pořádá JčKO ČUS.

Pozn. Od roku 2020 vyhlašován dotační program JčK Podpora činnosti sportovních svazů a ČUS – op. 2 Podpora činnosti České unie sportu.
Návrh obou memorand byl projednán a odsouhlasen zástupci všech zúčastněných stran. 

Zastupitelstvo města České Budějovice schválilo uzavření nového Memoranda o spolupráci při rozvoji regionální fotbalové akademie usnesením č. 59/2020 ze dne 18. 5. 2020.
Finanční nároky a krytí: 

Případné finanční nároky budou subjekty uplatňovat prostřednictvím vyhlašovaných dotačních programů pro daný kalendářní rok. Pro rok 2020 se jedná o dotační programy Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže, výkonnostního sportu a Podpora činnosti sportovních svazů a ČUS. 

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): 

JUDr. Lukáš Glaser – Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) – Souhlasím.

S ohledem na předpokládaný dopad do rozpočtu kraje s tím, že o poskytnutí dotace může a pravděpodobně i bude rozhodovat zastupitelstvo kraje dle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákona o krajích“), je vhodné, aby si věc zastupitelstvo kraje vyhradilo k rozhodnutí dle § 37 zákona o krajích, byť do jeho vyhrazených kompetencí schválení takových memorand nespadá (jedná se o zbytkovou působnost rady kraje dle § 59 odst. 4 zákona o krajích), nicméně s ohledem na navazující kroky, by to bylo více než vhodné.

Porada vedení 25. 5. 2020.

Sportovní komise rady kraje 25. 2. 2020 usnesením č. 82/2020/SK-15 bere na vědomí informaci o změnách v memorandech.

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje usnesením č. 640/2020/RK-99 ze dne 11. 6. 2020 schválit uzavření memorand.

VVVZ doporučil zastupitelstvu kraje usnesením č. 144/2020/VVVZ-25 ze dne 3. 6. 2020 schválit memorandum o spolupráci v oblasti podpory sportovní činnosti na území JčK s Jihočeskou krajskou organizací ČUS. 

Návrh na uzavření memoranda o spolupráci při rozvoji regionální fotbalové akademie s FAČR nebyl přijat.

PŘÍLOHY:

1. Memorandum o spolupráci při rozvoji regionální fotbalové akademie
2. Memorandum o spolupráci v oblasti podpory sportovní činnosti na území Jihočeského kraje

Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová

Termín kontroly: 10. 9. 2020

Termín splnění: 31. 8. 2020
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