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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o jednáních Rady Asociace krajů od 21.5. 2020 do 8. 6. 2020.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Videokonferenční jednání představitelů krajů s Vládou ČR dne 21. 5. 2020

Na základě připomínek hejtmanů krajů k nedostatku informací ke kompenzačním bonusům došlo na uvedené videokonferenci k ujištění ze strany premiéra A. Babiše o tom, že stát neplánuje další nečekaná opatření se zásadními dopady do rozpočtů krajských a obecních samospráv. Stát také nebude požadovat od krajů úhradu ochranných prostředků dodaných v době koronavirové krize. Obě strany se rovněž shodly na tom, že budou jednat o konkrétní částce na opravy krajských silnic pro příští 2 roky.

Hejtmani současně upozornili členy vlády na to, že se kraje snaží zachovat probíhající a naplánované investice. Jinak jsou na tom ale obce, které mají obavy z prohlubujícího se propadu daňových příjmů a omezují či ruší investiční akce. První místopředseda Rady Asociace krajů a hejtman Kraje Vysočina Jiří Běhounek uvedl, že chyběla komunikace ke kompenzačním bonusům, proto se hejtmani obávali dalších nečekaných dopadů, případných dalších opatření do rozpočtů krajů a obcí. Ministryně financí Alena Schillerová na jednání vysvětlila, že nejrychlejší způsob, jak dostat peníze na pomoc OSVČ a společnostem s ručením omezeným, bylo vyplatit bonusy prostřednictvím Finanční správy a vzít peníze ze sdílených daní. Deklarovala, že 8. června 2020 vše končí a další podobné opatření nebude; bude záležet na tom, jak se k tématu postaví Poslanecká sněmovna. 
Hejtmani dále požadovali dvakrát 4 miliardy na opravy silnic II. a III. tříd a mostů pro roky 2020 a 2021 - vláda se konkrétní částkou bude zabývat. Hejtmani řešili i záležitost týkající se projektu Chytrá karanténa, který přechází do gesce ministra zdravotnictví. Ministr vnitra Jan Hamáček informoval o tom, že ministerstvo pracuje na návrhu nové krizové legislativy, o níž by se mělo diskutovat napříč politickým spektrem. 

Premiér také obdržel od krajů podrobný přehled o ztrátách vyvolaných opatřeními v souvislosti s nouzovým stavem, ať už jde o zdravotnictví, oblast sociálních věcí či dopravu. 
S ministrem zdravotnictví Adamem Vojtěchem hejtmani řešili ceny testů pro samoplátce, které ministerstvo stanovilo bez započítání dalších nákladů, například za provedení odběrů. Ministr zdravotnictví hejtmany ubezpečil, že o tom bude ještě jednat; dále upřesnil, že projekt Chytrá karanténa nyní spadá pod hlavní hygieničku. Fungování Chytré karantény ocenil hejtman Moravskoslezského kraje Ivo Vondrák, protože na území regionu se nyní nákaza šíří mezi horníky Dolu Darkov, a díky projektu se rychle daří najít kontakty nakažených a testovat je na COVID-19. 
Hovořilo se i o tom, že Ministerstvo pro místní rozvoj počítá s podporou akcí ze zásobníku projektů předložených obcemi k čerpání dotací jak v rámci národních, tak evropských zdrojů.

26. května 2020 Rada Asociace krajů České republiky korespondenčně hlasovala o podpoře společné výzvy Svazu měst a obcí ČR, Sdružení místních samospráv ČR, Spolku pro obnovu venkova ČR, a Národní sítě Místních akčních skupin, která je určena Vládě ČR a Parlamentu ČR. 
Podstatou výzvy bylo, aby se kompenzační bonus pro OSVČ a společníky malých společností s ručením omezeným bez projednání s hejtmany a s představiteli obcí vyplácel bez dopadu do rozpočtu krajů a obcí. Rada AKČR 9 hlasy podpořila připojení se ke společné výzvě. 
Kraje stojí za snahou pomoci OSVČ, ostatně podporují tím podnikání v celé zemi, není ale možné, podle názoru většiny hejtmanů, aby to stát provedl bez předchozí komunikace způsobem, který výrazně zasáhne do krajských a obecních rozpočtů, bude mít za následek omezování investic, v některých případech dokonce rušení investičních akcí, což se zásadně odrazí v rozvoji obcí i krajů.
Videokonferenční jednání představitelů krajů s Vládou ČR dne 8. 6. 2020
Na společném jednání představitelů krajů se diskutovalo o tom, že k 2 mld. Kč příspěvku na opravy silnic II. a II. tříd ze Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI), které přislíbil premiér Andrej Babiš, budou kraje požadovat od státu přidat ještě 2 mld. Kč navíc. Na další avizované 4 mld. Kč v rámci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) nedosáhne mimo jiné Karlovarský kraj. V souvislosti s množstvím potřebných oprav a rozsahu silniční sítě by finance nestačily ani Středočeskému kraji. Hejtmani oběma krajům vyšli vstříc a chtějí zohlednit oba regiony i v konečném rozhodnutí o financích, které nakonec kraje od státu a z EU získají.

V průběhu společného jednání premiér A. Babiš uvedl, že by kraje měly co nejvíce investovat v zájmu oživení ekonomiky. Stát nabízí 4 mld. Kč z IROP v r. 2020, ze SFDI by kraje dostaly 2 mld. Kč. Na videokonferenci došlo mezi hejtmany ke shodě, že čerpání prostředků z IROP není kvůli podmínkám tohoto programu pro všechny kraje dostupné či dostatečné. Hejtmani pověřili Jiřího Běhounka, 1. místopředsedu Rady Asociace krajů ČR a hejtmana Kraje Vysočina, k jednání o dalších 2 mld. Kč ze SFDI v r. 2020. 

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána

PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Soukup

Termín kontroly: 25. 6. 2020






Termín splnění:  25. 6. 2020
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