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	Datum jednání:
	25.06.2020
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	203/ZK/20

	Název bodu:
	Individuální dotace v rámci záštit členů Rady Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Soukup


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I.  bere na vědomí

předložení žádostí o poskytnutí individuální dotace jednotlivých žadatelů dle přílohy č. 1 a 2 návrhu č. 203/ZK/20;

II. schvaluje

poskytnutí individuální dotace v souladu s důvodovou zprávou návrhu č. 203/ZK/20 a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace dle schváleného vzoru:

1. ve výši 9 500,- Kč příjemci: Městys Chlum u Třeboně, Náměstí 115, 378 04 Chlum u Třeboně, IČO 00246816, na zajištění akce: „Srpnová neděle“,

2. ve výši 10 000,- Kč příjemci: Jihočeská fotbalová, o.s., Lidická tř. 1283/229, 370 07 České Budějovice, IČO 22767754, na zajištění akce: „Letní kemp Jihočeského fotbalu“;

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje o poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje podle § 36 písm. c), d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů. 

Poskytování veřejné finanční podpory je upraveno „Zásadami Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ (SM/107/ZK změna č. 2); je nutné provést individuální posouzení všech žádostí s tím, že o každé žádosti musí být rozhodnuto v příslušném orgánu kraje, i v případech, že se nedoporučuje žádosti vyhovět. 
Žádosti navržené k poskytnutí:

1. Městys Chlum u Třeboně, IČO 00246816
· osobní záštita JUDr. Josefa Knota, MBA, 1. náměstka hejtmanky kraje

· účel dotace „Srpnová neděle“

· žádost ze dne 8. 6. 2020
· požadovaná výše dotace: 9 500 Kč, navrhovaná výše: 9 500 Kč

· nenaplňuje kritéria veřejné podpory

2. Jihočeská fotbalová, o.s., České Budějovice, IČO 22767754

· osobní záštita Mgr. Bc. Antonína Kráka, člena rady kraje
· účel dotace „Letní kemp Jihočeského fotbalu“

· žádost ze dne 20. 5. 2020
· požadovaná výše dotace: 10 000 Kč, navrhovaná výše: 10 000 Kč

· nenaplňuje kritéria veřejné podpory

Žadatel Jihočeská fotbalová, o.s., České Budějovice požádal Jihočeský kraj o poskytnutí dotace na akci Letní kemp Jihočeského fotbalu v tomto roce následovně:

- v březnu v rámci Dotačního programu Sportovní činnost dětí a mládeže, opatření č. 1 požadováno 220 000 Kč, navrhováno 0 Kč (bude projednáno na ZK dne 25. 6. 2020)

- 
v květnu v rámci individuální dotace (záštita) požadováno 10 000 Kč, navrhováno 10 000 Kč.

S ohledem na to, že se jedná o podpoření jedné akce, a tedy by měla být poskytnuta dotace na jeden účel, pro účely rozhodování o poskytnutí nebo neposkytnutí dotace se částky sčítají. Celková částka požadovaná ze strany žadatele je tedy 230 000 Kč, a proto je v otázce rozhodnutí o poskytnutí dotace založena kompetence zastupitelstvu kraje dle § 36 písm. c) zákona o krajích, neboť kompetence k rozhodování se řídí nikoliv tím, jaká částka je ve skutečnosti po projednání v orgánech kraje žadateli přiznána, ale tím, o jakou částku žadatel žádal.

Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do výše 10 000 Kč budou zpracovány podle vzoru schváleného usnesením č. 129/2019/ZK-20 ze dne 11. 4. 2019.

Finanční nároky a krytí: 
Částka pro záštity je vyčleněna v rozpočtu kraje 2020, odpovědné místo 9153 – samospráva na centrálním paragrafu a položce § 6113, položka 5339, UZ 93, ze kterých budou finanční prostředky převedeny v rámci úpravy rozpisu rozpočtu na konkrétní paragraf dle účelu, položku dle právní subjetkivity příjemce a příslušný ORG.
Vyjádření správce rozpočtu: 

Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím z hlediska rozpočtu. Pro nakrytí požadovaných finančních prostředků bude nutná úprava rozpisu rozpočtu pro převod finančních prostředků na správnou položku a paragraf dle rozpočtové skladby a právní subjektivity příjemce.

Návrh projednán (stanoviska): 

1. Rada kraje návrhy dotací v rámci záštity projednala na jednání dne 4. 6. 2020 – Jihočeská fotbalová, o.s., České Budějovice a dne 11. 6. 2020 – Městys Chlum u Třeboně a doporučuje zastupitelstvu schválit poskytnutí dotace.

2. JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím.
PŘÍLOHY:
1. Žádost o poskytnutí individuální dotace Městys Chlum u Třeboně (Žádost.pdf)
2. Žádost o poskytnutí individuální dotace Jihočeská fotbalová ČB (Žádost.pdf)
Zodpovídá: 
vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup
Termín kontroly:
31. 7. 2020
Termín splnění:
30. 9. 2020
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