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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr prodeje

a)

stavební parcely katastru nemovitostí č. 3687 o výměře 14 m2, zastavěná plocha a nádvoří, která je zapsána u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Český Krumlov v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 4864 pro obec a k. ú. Český Krumlov nejméně za cenu obvyklou v daném místě a čase – tj. 25 200,- Kč (1 800,- Kč/1m2) a náklady spojené s prodejem nemovitosti,

b)

pozemkové parcely katastru nemovitostí č. 898/19 o výměře 195 m2, ostatní plocha, jiná plocha, oddělené na základě geometrického plánu č. 219 – 11/2020 ze dne 22. 4. 2020 z pozemkové parcely katastru nemovitostí č. 898/6, ostatní plocha, silnice, která je zapsána u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Strakonice v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 25 pro obec a k. ú. Lažánky nejméně za cenu obvyklou v daném místě a čase – tj. 29 250,- Kč (150,- Kč/1m2) a náklady spojené s prodejem nemovitosti;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit zveřejnění záměru prodeje nemovitostí uvedených v části I. a) a b) na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje a též na úředních deskách obcí, do jejichž územní působnosti předmětné nemovitosti náležejí.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

******
Návrh obsahuje:

záměr prodeje 2x (1 x právnická osoba a 1 x fyzická osoba)

ZÁMĚR PRODEJE

I.

a)

Obchodní firma E.ON Česká republika, s. r. o., se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, 370 01 České Budějovice, IČO 25733591, požádala Jihočeský kraj o prodej stavební parcely katastru nemovitostí č. 3687 o výměře 14 m2, zastavěná plocha a nádvoří, která je zapsána u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Český Krumlov v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 4864 pro obec a k. ú. Český Krumlov. Jedná se o pozemek zastavěný stavbou regulační stanice plynu ve vlastnictví žadatele.

Správa a údržba silnic Jihočeského kraje ve svém vyjádření uvedla, že je pozemek pro ni nepotřebný a souhlasí tak s jeho prodejem.

Dle vyjádření Města Český Krumlov nebrání prodeji pozemku veřejný zájem a obdobné pozemky prodává právnickým osobám za cenu obvyklou v daném místě a čase stanovenou znaleckým posudkem.
Podle znaleckého posudku č. 2661 – 5/2020 ze dne 14. 5. 2020 soudního znalce Pavla Balouna byl pozemek oceněn částkou 16 867,- Kč, což činí cca 1 205,- Kč/1m2. Soudní znalec též uvedl cenu obvyklou v daném místě a čase ve výši 25 200,- Kč, což činí 1 800,- Kč/1m2. Pozemek by byl prodán za cenu obvyklou v daném místě a čase – tj. 1 800,- Kč/1m2 a náklady spojené s prodejem nemovitostí.

Případná rizika či negativní ekonomické dopady nejsou zpracovateli známy, respektive byly vyloučeny podmínkami návrhu.

b)

******, požádal Jihočeský kraj o prodej pozemkové parcely katastru nemovitostí č. 898/19 o výměře 195 m2, ostatní plocha, jiná plocha, oddělené na základě geometrického plánu č. 219 – 11/2020 ze dne 22. 4. 2020 z pozemkové parcely katastru nemovitostí č. 898/6, ostatní plocha, silnice, která je zapsána u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Strakonice v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 25 pro obec a k. ú. Lažánky. Jedná se o pozemek v těsném sousedství pozemků ve vlastnictví otce žadatele (ne tedy v těsném sousedství pozemků ve vlastnictví žadatele, jak je v žádosti o prodej chybně uvedeno). Otec souhlasí s prodejem pozemku žadateli (synovi).

Správa a údržba silnic Jihočeského kraje ve svém vyjádření uvedla, že je pozemek pro ni nepotřebný a souhlasí tak s jeho prodejem.

Dle vyjádření Obce Lažánky nebrání prodeji pozemku veřejný zájem a obdobné pozemky prodává fyzickým osobám za cenu 150,- Kč/1m2.
Podle znaleckého posudku č. 1451 – 34/2020 ze dne 20. 5. 2020 soudního znalce Ing. Jiřího Roučky byl pozemek oceněn částkou 5 200,- Kč, což činí cca 27,- Kč/1m2. Soudní znalec též uvedl cenu obvyklou v daném místě a čase ve výši 15 600,- Kč, což činí 80,- Kč/1m2. Pozemek by byl prodán za cenu, za kterou prodává obdobné pozemky fyzickým osobám Obec Lažánky, což je 150,- Kč/1m2 a náklady spojené s prodejem nemovitostí.

Případná rizika či negativní ekonomické dopady nejsou zpracovateli známy, respektive byly vyloučeny podmínkami návrhu.

Finanční nároky a krytí: výdaje spojené s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí byly hrazeny z rozpočtu ORJ 10

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 - žádost firmy E:ON ČR (Č. Krumlov) (Příloha č. 1 - žádost firmy E.ON ČR.pdf)
2. Příloha č. 2 - vyjádření Města Č. Krumlov (Příloha č. 2 - vyjádření Města Č. Krumlov.pdf)
3. Příloha č. 3 - LV, Č. Krumlov (Příloha č. 3 - LV, k. ú. Č. Krumlov.pdf)
4. Příloha č. 4 - situace, k. ú. Č. Krumlov (Příloha č. 4 - situace, k. ú. Č. Krumlov.pdf)
5. Příloha č. 5 - situace, k. ú. Č. Krumlov (Příloha č. 5 - situace, k. ú. Č. Krumlov.pdf)
6. Příloha č. 6 - vyjádření SÚS JčK (k. ú. Č. Krumlov) (Příloha č. 6 - vyjádření SÚS JčK, k. ú. Č. Krumlov.pdf)
7. Příloha č. 7 - žádost o prodej pozemku, k. ú. Lažánky (Příloha č. 7 - žádost o prodej pozemku, k. ú. Lažánky.pdf)
8. Příloha č. 8 - vyjádření SÚS JčK, k. ú. Lažánky (Příloha č. 8 - vyjádření SÚS JčK, k. ú. Lažánky.pdf)
9. Příloha č. 9 - vyjádření Obce Lažánky (Příloha č. 9 - vyjádření Obce Lažánky.pdf)
10. Příloha č. 10 - geometrický plán, k. ú. Lažánky (Příloha č. 10 - Geometrický plán, k. ú. Lažánky.pdf)
11. Příloha č. 11 - LV, k. ú. Lažánky (Příloha č. 11 - LV, k. ú. Lažánky.pdf)
12. Příloha č. 12 - situace, k. ú. Lažánky (Příloha č. 12 - situace, k. ú. Lažánky.pdf)
13. Příloha č. 13 - situace, k. ú. Lažánky (Příloha č. 13 - situace, k. ú. Lažánky.pdf)
14. Příloha č. 14 - souhlas otce s prodejem pozemku, k. ú. Lažánky (Příloha č. 14 - souhlas otce s prodejem pozemku, k. ú. Lažánky.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH – Ing. Jiří Klása

Termín kontroly: VIII/2020

Termín splnění: 31. 7. 2020
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