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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí
zpracovanou Územní energetickou koncepci Jihočeského kraje 2018 – 2043, schválenou stanoviskem Ministerstva průmyslu a obchodu ČR.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Vypracováním nové Územní energetické koncepce Jihočeského kraje 2018 – 2043, (dále jen ÚEK JčK), v souladu s požadavky zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, byla pověřena, na základě výsledků veřejné zakázky, firma SEVEn Energy s.r.o., Americká 579/17, 120 00 Praha 2, v období od 10/2017 do 10/2019. Na pořízení ÚEK JčK získal Jihočeský kraj rovněž dotaci v rámci programu EFEKT2017 ve výši 800 000,-Kč. 

V rámci vlastního procesu tvorby ÚEK JčK proběhlo projednání návrhu s významnými výrobci, dodavateli a spotřebiteli energií na území kraje, dále s významnými provozovateli centrálních zdrojů zásobování teplem na území kraje a v neposlední řadě byli k projednání vyzváni zástupci všech ORP v Jihočeském kraji. V průběhu procesu tvorby ÚEK JčK proběhlo rovněž šetření Jihočeského kraje Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže na základě podnětu podaného, pravděpodobně některým z účastníků projednávání návrhu koncepce, ve věci možného narušení hospodářské soutěže ze strany Jihočeského kraje, k němuž by mohlo docházet v případě znemožňování odpojování spotřebitelů od soustav zásobování teplem, údajně na základě připravované ÚEK JčK. V průběhu šetření bylo prokázáno, že Jihočeský kraj prostřednictvím zpracovávané ÚEK JčK se rozhodně nesnaží vědomě a cíleně ovlivňovat chování jak odběratelů, tak ani dodavatelů tepla v místech s existencí soustav CZT. Jako velice zásadní vliv na tvorbu, celkový rozsah a obsah ÚEK JčK lze považovat proces hodnocení vlivů ÚEK JčK na životní prostředí, (tzv. proces SEA), v jehož rámci proběhlo dne 24.6.2019 finální veřejné projednání ÚEK JčK 2018 – 2043
a posouzení jeho vlivů na životní prostředí v jednacím sále zastupitelstva na KÚ v Českých Budějovicích. V závěru tohoto procesu SEA bylo tak následně 17.7.2019 vydáno Krajským úřadem Jihočeského kraje, odborem životního prostředí, zemědělství a lesnictví, oddělením ochrany přírody, ZPF, SEA a CITES souhlasné stanovisko, jehož vydání bylo nutnou podmínkou pro postoupení finálního návrhu ÚEK JčK, viz příloha č. 1 (jen elektronicky), k závěrečnému projednání a schválení na Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR. Toto ministerstvo vydáním souhlasného Stanoviska Ministerstva průmyslu a obchodu ČR k návrhu dokumentu Územní energetická koncepce Jihočeského kraje 2018 – 2043 ze dne 19.srpna 2019 potvrzuje, že předložený dokument splňuje požadavky zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií a je v souladu se Státní energetickou koncepcí, čímž fakticky předložený návrh schválilo, viz příloha č. 2 (jen elektronicky). ÚEK JčK byla rovněž projednána ve Výboru pro podporu hospodářského rozvoje a zaměstnanost ZK JčK. V nedávné době byla ÚEK JčK také prezentována v rámci zasedání Expertní skupina - Obce - Smart Region JČ, jejímž hlavním cílem bylo tuto ÚEK dostat do povědomí vedení obcí a fakticky tak přispět k jejímu naplňování.

Součástí vydaného stanoviska MPO ČR je i řada doporučení pro zpracování podrobnějších analýz, prognóz, rozborů, mapových podkladů a dalších materiálů v následném období, včetně zohlednění a zapracování ÚEK JčK do Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, a to nejlépe do termínu vypracování Zprávy o uplatňování ÚEK JčK v roce 2024, která se bude opět předkládat na MPO k projednání a schválení v souladu se zákonem č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, ve znění pozdějších předpisů.  

ÚEK JčK byla projednána dne 9.4.2020 Radou kraje, viz Usnesení č. 292/2020/RK-94

Finanční nároky a krytí:

Jedná se o koncepční materiál bez přímého nároku na finanční prostředky a rozpočet.

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno.

Návrh projednán (stanoviska):

PŘÍLOHY:

1. ÚEK JčK (ZK200625_229_A_ÚEK JčK.pdf) - jen elektronicky
2. Stanovisko MPO (ZK200625_229_B_Stanovisko MPO.pdf) - jen elektronicky
Zodpovídá: vedoucí OREG – Ing. Luboš Průcha
Termín kontroly: 08/2024

Termín splnění:  12/2024
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