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	Datum jednání:
	25. 06. 2020
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	Číslo návrhu:
	238/ZK/20

	Název bodu:
	Poskytnutí individuální účelové dotace nemocnicím založeným Jihočeským krajem z rozpočtu Jihočeského kraje pro krytí dodatečných výdajů nad rámec standardních výdajů s přímou souvislostí na zajištění ochrany veřejného zdraví v souvislosti s pandemií COVID-19




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská



	Zpracoval:


	OZDR

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
1. vyčíslení zvýšených mzdových nákladů a dalších nákladů nemocnic založených Jihočeským krajem dle důvodové zprávy návrhu č. 238/ZK/20,

2. aktuální informace o možném čerpání peněžních prostředků z Fondu Solidarity, administrovaného Ministerstvem financí;

II. schvaluje
1. poskytnutí individuální účelové dotace nemocnicím založeným Jihočeským krajem z rozpočtu Jihočeského kraje pro krytí dodatečných výdajů nad rámec standardních výdajů s přímou souvislostí na zajištění ochrany veřejného zdraví v souvislosti s pandemií COVID-19 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace ve výši pro každou nemocnici dle důvodové zprávy návrhu č. 238/ZK/20, s tím, že účelu dotace musí být dosaženo do 11. 7. 2020, 

2. uvolnění peněžních prostředků nutných ke krytí zvýšených nákladů z krizové rezervy Jihočeského kraje v celkové výši 19 353 358 Kč;
III. pověřuje
radu kraje k provedení příslušného rozpočtového opatření;
IV. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit splnění části II. usnesení.

T: 11.7.2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 

V souvislosti s pandemií COVID-19 podala Česká republika prostřednictvím Ministerstva financí ČR (MF ČR) žádost o příspěvek do Fondu solidarity EU (FSEU). Termín pro podání žádosti byl stanoven na 24. 6. 2020. Tento příspěvek je určen na krytí výdajů veřejných rozpočtů. 

V rámci procesu podání žádosti do FSEU Ministerstvo financí ČR v minulých týdnech koordinovalo sběr podkladů odhadovaných výdajů. Jihočeský kraj stejně jako ostatní kraje byl Ministerstvem financí ČR vyzván k poskytnutí údajů celkových částek výdajů kraje, které byly vynaloženy nad rámec standardních výdajů a byly přímo souvislé se zajištěním ochrany veřejného zdraví v souvislosti s pandemií COVID-19. Na základě těchto podkladů byla za celou ČR podána souhrnná žádost na poskytnutí pomoci z FSEU. Po obdržení informace o objemu přiděleného příspěvku z FSEU bude MF ČR řešit jeho rozdělení. Zmíněné rozhodnutí o přidělení příspěvku se očekává na podzim toho roku, finanční prostředky by měly být převedeny na konci roku 2020.

Na základě aktuálních informací z MF ČR (odd. Centrum pro zahraniční pomoc) není vzhledem k časové tísni doposud vyřešena přesná metodika alokace příspěvku z FSEU a není znám žádný taxativní výčet pravidel uznatelnosti nákladů. 

Z důvodu zmíněné časové tísně doporučujeme proplatit nemocnicím individuální účelovou dotaci do termínu 11. 7. 2020, jelikož není dosud znám distribuční klíč této pomoci. Podle informací z MF ČR bude tento distribuční klíč řešit sama paní ministryně Schillerová, a to v blízkém časovém období. Reálně tak hrozí riziko neposkytnutí pomoci přímo nemocnicím, které mají status akciové společnosti.

Přehled výše individuální dotace nemocnicím založeným Jihočeským krajem:

Nemocnice České Budějovice, a.s.
7 600 000,- Kč


Nemocnice Český Krumlov, a.s.
              0,- Kč


Nemocnice Dačice, a.s.



 0,- Kč


Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.
3 000 000,- Kč


Nemocnice Písek, a.s.


1 595 118,- Kč


Nemocnice Prachatice, a.s.

   700 000,- Kč

Nemocnice Strakonice, a.s.

3 218 240,- Kč

Nemocnice Tábor, a.s.


3 240 000,- Kč

Celkem


           19 353 358,- Kč

           

Peněžní prostředky budou poskytnuty formou individuální účelové dotace podle pravidel zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, s tím, že dotace bude poskytnuta ex post a na základě žádosti každé jednotlivé nemocnice založené Jihočeským krajem. V souvislosti s poskytnutím dotace je však nutné vyřešit i otázku případné veřejné podpory.   

Veřejná podpora je dle čl. 107 odst. 1 Smlouvy o fungování EU definována následujícími znaky:

1)
podpora je poskytnuta státem nebo z veřejných prostředků,

2)
podpora zvýhodňuje určité podniky nebo určitá odvětví podnikání a je selektivní,

3)
je ovlivněn obchod mezi členskými státy,

4)
je narušena nebo hrozí narušení hospodářské soutěže.

Aby se jednalo v případě poskytnutých dotací o veřejnou podporu, musí být tyto definiční znaky splněny kumulativně, všechny najednou, v opačném případě se o veřejnou podporu nejedná. Po posouzení jednotlivých podmínek lze sdělit, že podmínka číslo 1 je splněna, neboť dotace je poskytována z prostředků Jihočeského kraje, tedy z veřejného rozpočtu. Podmínka číslo 2 je také splněna, neboť dochází k selektivní podpoře vybraných obchodních společností (podniků) na společném trhu (dle pravidel EU existuje trh s nabídkou poskytování zdravotních služeb.)

Podmínka číslo 3 není podle předkladatele naplněna. K narušení obchodu mezi členskými státy nedochází tehdy, pokud podpora působí pouze lokálně, a nemá přeshraniční charakter. Vzhledem k tomu, že v rozhodné době došlo k uzavření hranic, a tedy i omezení pohybu osob přes hranice, nemá dotace přeshraniční efekt. Nadto v případě poskytování akutní zdravotní péče existuje faktický monopol místního poskytovatele, neboť poskytování těchto služeb není možné plánovat, a požadovat ošetření v předem vybrané nemocnici. Pacient je převezen do nejbližší nemocnice, která je schopna poskytnout požadovanou akutní péči. V rámci kraje došlo k vyčlenění zvláštních lůžek pouze pro potřeby pacientů s koronavirovou infekcí, a to dle místní příslušnosti pacienta a závažnosti jeho zdravotního stavu. 

Podmínka číslo 4 podle názoru předkladatele rovněž není splněna. Ačkoli se v řadě případů splnění této podmínky presumuje, její naplnění předpokládá, že dochází k posílení postavení příjemce oproti konkurentům. To však není tento případ, neboť dotace je poskytována na pokrytí zvýšených jednorázových nákladů na mzdy zaměstnanců nemocnic v souvislosti s epidemií koronaviru, a to tak, že jde o zpětné ocenění již vykonané práce zaměstnanců nemocnic, bez vlivu na jejich finanční ohodnocení v budoucnu. Není poskytována tak, aby dlouhodobě zvýhodňovala příjemce tím, že budou moci nabízet dlouhodobě zvýšené mzdy, čímž bude narušen pracovní trh (ostatní podniky, které podporu nedostanou, nebudou schopny konkurence, jelikož nebudou moci konkurovat platových podmínkám nemocnic založených Jihočeským krajem).

Na základě výše uvedeného lze dospět k závěru, že dotace nenaplňuje znaky veřejné podpory ve smyslu pravidel Evropské unie. 

S ohledem na nejasnosti ohledně uplatnění zvýšených nákladů nemocnic založených Jihočeským krajem v rámci Fondu Solidarity a s ohledem na časovou tíseň při zpracovávání materiálu pro jednání zastupitelstva kraje, není k materiálu přiložena smlouva o poskytnutí dotace. Tato smlouva bude v intencích usnesení zastupitelstva kraje vytvořena Krajským úřadem Jihočeského kraje v souladu s ukládací částí usnesení. Takový postup je možný jak dle názoru Ministerstva financí a Ministerstva vnitra (viz Zprávy MF č. 3/2015) tak dle názoru Ústavního soudu (viz např. nález Ústavního soudu sp.zn. II. ÚS 87/04 ze dne 6. 4. 2005) za předpokladu, že v usnesení budou uvedeny podstatné náležitosti smlouvy o poskytnutí dotace, mezi než patří vymezení příjemce dotace, výše dotace, účel dotace a doba, v níž má být dosaženo účelu dotace.
Finanční nároky a krytí: K finančnímu krytí rozhodnutí o poskytnutí dotací v celkové výši 19 353 358 Kč budou použity finanční prostředky z krizové rezervy kraje. Rada kraje je současně pověřena provést příslušné rozpočtové opatření na svém nejbližším jednání
Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím za podmínky schválení příslušného rozpočtového opatření, ke krytí poskytovaných dotací na RK 9.7.2020

Návrh projednán (stanoviska): 

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
PŘÍLOHY:

1. Fond solidarity EU 2020 (COVID-19) – žádost o vyčíslení nákladů – dopis MF, č.j.:MF-13259/2020/5801-5 ze dne 29.5.2020 (KUJK_ZK250620_238_př. 1 Žádost MF - FSEU.pdf)
2. Fond solidarity – dostupné informace (KUJK_ZK250620_238_př.2 Fond Solidarity - informace.docx)
Zodpovídá: vedoucí OZDR, Mgr. Petr Studenovský

Termín kontroly: 10.09.2020

Termín splnění: 11.07.2020
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