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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje 

1. v souladu s § 35 odst. 2, písm. q) a § 48 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, výši měsíční odměny členům zastupitelstva neuvolněným pro výkon funkce takto: 

náměstek




71 910 Kč

člen rady




15 980 Kč

předseda výboru či komise

  
  9 320 Kč

člen výboru či komise
  

  7 990 Kč

člen zastupitelstva bez dalších funkcí
  6 650 Kč.

V případě souběhu výkonu více funkcí se odměna za měsíc poskytuje až do výše souhrnu odměn maximálně za tři souběžně vykonávané funkce, a to s nejvyšší odměnou schválenou zastupitelstvem; 
2. poskytování měsíční odměny neuvolněného člena zastupitelstva ode dne složení slibu, volby či jmenování neuvolněného člena zastupitelstva do funkce orgánem kraje, pokud není usnesením stanoveno jinak;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 47 odst. 2 zákona o krajích neuvolněným členům zastupitelstva může být za výkon funkce poskytnuta měsíční odměna. V takovém případě se odměna poskytuje ode dne stanoveného zastupitelstvem, nejdříve však ode dne přijetí usnesení zastupitelstva, kterým odměnu stanovilo. Podle § 35 odst. (2) písm. q) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů (dále „zákon o krajích“), je zastupitelstvu vyhrazeno stanovit výši odměn neuvolněným členům zastupitelstva za měsíc.

V souvislosti s ustanoveními uvedenými v odst. 3 § 47 zákona o krajích, která jsou účinná od 1. 1. 2018, pozbývá ukončením funkčního období zastupitelstva účinnosti usnesení zastupitelstva, které odměnu stanovilo, s výjimkami podle § 50 tohoto zákona. 

Tzn. je vhodné přijmout při zahájení nového funkčního období zastupitelstva co nejdříve nové usnesení, které stanovuje výši odměn neuvolněným členům zastupitelstva. 

V usnesení týkajícím se výše odměn neuvolněným členům zastupitelstva je možno přihlédnout k plnění individuálních úkolů, které jednotlivým neuvolněným členům zastupitelstvo uložilo, a předem stanoveným způsobem i k jejich účasti na jednání orgánů kraje, jejich jsou členy. 

Zastupitelstvo do současné doby stanovovalo jednotnou výši odměny neuvolněným členům zastupitelstva diferencovanou podle funkce, a to v maximální výši částky stanovené aktuálním nařízením vlády zaokrouhlené na 10 Kč dolů. 

Stejným způsobem je připraveno navržené usnesení v tomto návrhu č. 334/ZK/20, které vychází z aktuálně platného nařízení vlády č. 338/2019, kterým se mění nařízení vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků (ÚSC), ve znění nařízení vlády č. 202/2018 Sb. 
Nařízení 338 bylo vydáno ve Sbírce zákonů č. 143 ze dne 17. 12. 2019 a nabylo účinnosti dnem 1. 1. 2020. Předmětem bylo plošné zvýšení tabulkové odměny členů zastupitelstev ÚSC od roku 2020 o 10 %. 

Podle usnesení vlády č. 889 ze dne 7. 9. 2020 vláda schvaluje návrh neměnit od 1. 1. 2021 nařízení vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev ÚSC, ve znění nařízení vlády 202/2018 Sb. a č. 338/2019 Sb.; tzn. odměny se pro r. 2021 nebudou zvyšovat.
Zastupitelstvo kraje v V. volebním období schválilo usnesení zastupitelstva z 26. zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 20. 2. 2020 k bodu: „Návrh odměn neuvolněných členů zastupitelstva kraje v r. 2020“ usnesení č. 5/2018/ZK-26. Navržené usnesení zastupitelstva v tomto návrhu 334/ZK/20 s účinnosti ode dne ustavujícího zasedání zastupitelstva přináší stejné částky odměn a je doplněno o výši odměny, která bude náležet neuvolněnému náměstkovi hejtmana.

Pokud neuvolněný člen zastupitelstva vykonává souběžně více funkcí, lze mu poskytovat podle § 49 zákona o krajích ve znění platném od 1. ledna 2018 souhrnnou odměnu, avšak maximálně jen za 3 souběžně vykonávané funkce: člena rady, předsedy výboru, komise nebo zvláštního orgánu, člena výboru, komise nebo zvláštního orgánu. 

Pokud by zastupitelstvo o poskytování souhrnné odměny výslovně nerozhodlo, neuvolněným členům zastupitelstva se poskytuje jen jedna odměna, a to odměna za funkci, za níž zastupitelstvo stanovilo odměnu nejvyšší. 

S ohledem na kontinuitu usnesení zastupitelstva v platnosti zůstávají až do další změny další rozhodnutí zastupitelstva kraje týkající se odměňování členů zastupitelstva, která byla schválena usnesením č. 422/2017/ZK-10 ze 14. 12. 2017:

· Poskytování měsíční odměny neuvolněného člena zastupitelstva a paušální náhrady ode dne složení slibu, volby či jmenování neuvolněného člena zastupitelstva do funkce orgánem kraje, pokud není usnesením stanoveno jinak – toto rozhodnutí je pro přehlednost znovu uvedeno přímo v návrhu usnesení.
· Zásady poskytování odměn a peněžitých plnění neuvolněným členům zastupitelstva a členům výborů a komisí, kteří nejsou členy zastupitelstva (SM/132/ZK);

· Výše náhrady výdělku ušlého v souvislosti s výkonem funkce podle ustanovení § 46 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, neuvolněnému členu zastupitelstva, který je podnikající fyzickou osobou nebo osobou provozující jinou samostatnou výdělečnou činnost, která činí 200 Kč za hodinu, nejvýše však 2000 Kč za kalendářní měsíc.

Finanční nároky a krytí:

Finanční prostředky na odměny členů zastupitelstva kraje jsou rozpočtovány na odpovědném místě 91 – samospráva, které administruje KHEJ. 

Návrh rozpočtu odpovědného místa 91 na r. 2021 požadavky na odměny členů zastupitelstva zohledňuje.

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím za předpokladu schválení Návrhu Rozpočtu na rok 2021 a návazného SVR na roky 2022-23 s odpovídající finanční alokací.

Návrh projednán (stanoviska): OLVV

PŘÍLOHY:

1. Příloha nařízení vlády 338/2019 Sb. o odměnách ÚSC - pro JčK řádek 13 
2. Usnesení zastupitelstva č. 422/2017/ZK-10 ze dne 14.12.2017SM/132/ZK 

3. Zásady poskytování odměn a peněžitých plnění neuvolněným členům zastupitelstva a členům výborů a komisí, kteří nejsou členy zastupitelstva (SM/132/ZK) 
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup
Termín kontroly:       3. 11. 2020                                    

Termín splnění:     30. 11. 2020  
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