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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
1. dodatek zřizovací listiny Střední zemědělské školy, Písek, Čelakovského 200, IČO 60869054, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ dle přílohy č. 1 návrhu č. 60/ZK/21,

2. dodatek zřizovací listiny Vyšší odborné školy a Střední zemědělské školy, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788, IČO 60064781, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ dle přílohy č. 2 návrhu č. 60/ZK/21.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny.

Jihočeský kraj, jako územně samosprávný celek, je zřizovatelem příspěvkových organizací podle § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. 

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy, jako zřizovatelský odbor, do jehož věcné působnosti náleží oblast vzdělávání ve školách a školských zařízeních, připravuje návrhy na zřízení, zrušení, rozdělení, sloučení, splynutí nebo úpravy zřizovacích listin stávajících příspěvkových organizací, dle Směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK.

1. Střední zemědělská škola, Písek, Čelakovského 200 (dále SZeŠ Písek)

Usnesením ZK č. 251/2019/ZK-22 ze dne 27. června 2019 bylo schváleno odstranění stavby, která je součástí pozemku stavební parcely KN č. 2745/17 v k.ú. Písek. Na základě oznámení Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, katastrální pracoviště Písek bylo provedeno zápisem odstranění zemědělské stavby, která byla součástí st. 2745/17 z evidence nemovitostí a stavební parcela č. 2745/17 o výměře 84 m2 byla přečíslována na parcelu 3035 o výměře 84 m2 s využitím ostatní plocha/jiná plocha. 

Jednalo se o demolici zděné stavby – skladu náhradních dílů ve školním statku Dobešice. Tato stavby byla v havarijním stavu, nepoužívala se, bránila v opravě přiléhající stavby vepřína a byla pro současný koncepční záměr školního statku nepotřebná.

Na základě výše uvedeného je nutné schválit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se nemovitý majetek vyjímá z hospodaření a nemovitý majetek se předává k hospodaření. Dodatek nabývá účinnosti dnem zavedení do účetní evidence příspěvkové organizace.
2. Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka (dále VOŠ a SZeŠ Tábor)

Usnesením ZK č. 196/2020/ZK-28 ze dne 25. června 2020 bylo schváleno odstranění staveb bez čp/če, které jsou součástí pozemků parcel KN č. 323, 328/2, 328/3 stavby bez čp/če na pozemku parcele č. 328/4 nezapsané v KN, jímky a zpevněných ploch s těmito stavbami souvisejících na pozemcích parcelách KN č. 322 a 328/1 v k.ú. Měšice u Tábora. Městský úřad Tábor, stavební úřad vydal souhlas s výše uvedeným odstraněním staveb v souladu se stavebním zákonem. Jednalo se o zemědělské stavby pro chov prasat v areálu školního statku Měšice u Tábora, které byly ve špatném stavu a neodpovídaly současným požadavkům na zemědělské stavby pro chov zvířat, spolu s těmito stavbami byly odstraněny i související stavby zpevněné plochy a nefunkční jímky. Záměrem VOŠ a SZeŠ Tábor je na tomto místě postavit novou moderní reprodukční stáj pro prasnice.

Na základě výše uvedeného je nutné schválit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se nemovitý majetek vyjímá z hospodaření a mění se druh pozemku. Dodatek nabývá účinnosti dnem podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí.
Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků

Vyjádření správce rozpočtu: nepožaduje se

Návrh projednán (stanoviska): návrh projednala rada kraje dne 4. března 2021 a usnesením doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení

PŘÍLOHY:

1. Znění dodatku ZL - SZeŠ Písek (ZK 180321_60_Př1-SZeŠ Písek.doc)
2. Znění dodatku ZL - VOŠ a SZeŠ Tábor (ZK 180321_60_Př2-VOŠ a SZeŠ Tábor.doc)
Zodpovídá:
vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 18. 3. 2021

Termín splnění: 18. 3. 2021
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