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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr darování části pozemku parcely KN č. 306/3 v k. ú. Jindřichův Hradec o výměře cca 6 m2, která bude upřesněna na základě geometrického plánu, městu Jindřichův Hradec, se sídlem Klášterská 135/II, 377 22 Jindřichův Hradec, IČO 00246875;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr darování na úřední desce,

2. zajistit vypracování geometrického plánu na oddělení části pozemku,

3. po splnění části II. 1. a 2. usnesení připravit návrh na darování předmětné nemovitosti k projednání v orgánech kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Na Jihočeský kraj se obrátilo město Jindřichův Hradec (dále jen „město“) se žádostí o souhlas se stavebním záměrem a dále se žádostí o majetkoprávní vypořádání trvalého záboru části pozemku parc. KN č. 306/3.

Město připravuje realizaci stavby s názvem „Zastávka MHD a parkoviště Jáchymova, Jindřichův Hradec“ (dále jen „stavba“). 

Jedná se o stavební úpravy parkoviště, autobusové zastávky MHD a části chodníku v ulici Jáchymova. Při realizaci stavby je počítáno s tím, že stávající vjezdová brána bude posunuta směrem dovnitř areálu střední školy, čímž vznikne trvalý zábor o výměře cca 6 m2. Vjezdová brána bude nová a stávající plot se pouze zkrátí.

Stavbou bude dotčen mimo jiné i pozemek parc. KN č. 306/3 ve vlastnictví Jihočeského kraje, jenž je na základě zřizovací listiny svěřen k hospodaření příspěvkové organizaci „Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Jindřichův Hradec, Jáchymova 478, IČO 60816899“ (dále jen „střední škola“). 

Město navrhuje po dokončení stavby majetkoprávní vypořádání s tím, že ponese náklady na vypracování geometrického plánu na oddělení části pozemku parc. č. 306/3 a náklady spojené s vkladem do katastru nemovitostí.

Na základě dohody mezi městem Jindřichův Hradec – odborem rozvoje a Jihočeským krajem – odborem hospodářské a majetkové správy (dále jen „OHMS“) bylo navrženo, že část dotčeného pozemku parc. KN č. 306/3 o výměře cca 6 m2 bude po dokončení stavby a jejím zaměření městu darována. 

Současně, pro urychlení celého procesu a pro účely vydání stavebního povolení, bylo navrženo uzavření smlouvy budoucí o zřízení bezúplatného věcného břemene – služebnosti ve prospěch města Jindřichův Hradec.

Po dokončení stavby nechá město na své náklady vypracovat geometrický plán na oddělení části pozemku parcely KN č. 306/3, která bude předmětem darování.

Ředitel střední školy souhlasí s umístěním a s realizací stavby, která výrazně zlepší podmínky průjezdu bočním vjezdem do areálu střední školy. 

Odbor hospodářské a majetkové správy doporučuje po dokončení stavby darování části pozemku parc. KN č. 306/3 o výměře cca 6 m2.

Rada kraje usnesením č. 98/2021/RK-8 ze dne 28. 1. 2021 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.

Finanční nároky a krytí: náklady spojené s vypracováním geometrického plánu a s vkladem do katastru nemovitostí uhradí město.
Vyjádření správce rozpočtu: nemá finanční dopad do rozpočtu kraje.

Návrh projednán (stanoviska): OŠMT souhlasí.

PŘÍLOHY:

1. žádost (ZK180321_74_př.1.pdf)
2. situace se zákresem (ZK180321_74_př.2.pdf)
3. částečný výpis LV č. 1664 (ZK180321_74_př.3.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: 8. 3. 2021

Termín splnění: 18. 3. 2021
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