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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Dodatek č. 2 ke Smlouvě o financování malého projektu v rámci projektu Fond malých projektů ve znění přílohy č. 1 návrhu č. 86/ZK/21;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Od ledna 2020 do současnosti je Jihočeský kraj předsednickým regionem v Evropském regionu Dunaj – Vltava (dále jen ERDV). V rámci předsednictví bylo, a vzhledem ke stále trvající pandemii onemocnění Covid-19 a s tím souvisejících opatření a omezení stále je, naplánováno několik aktivit, z nichž některé se Jihočeský kraj rozhodl financovat z EU, konkrétně z Fondu malých projektů. Mezi tyto aktivity patří např. soutěž „Vesnice roku ERDV“ zaměřená na podporu rozvoje měst a obcí, kde jsou součástí programu 
i pracovní cesty starostů měst a obcí z celého území ERDV. Dále je plánována konference spojená 
s oficiálním vyhlášením výsledků soutěže „Vesnice roku ERDV“ a představením aktivit ERDV – činností tematických pracovních skupin, projektů ERDV atd.

Na podzim roku 2019 byl do Fondu malých projektů programu INTERREG V-A Rakousko-Česká republika podán projekt „Přeshraniční spolupráce obcí a měst ERDV v komunitně vedeném místním rozvoji“ a to ve spolupráci s rakouským partnerem Úřadem země Horního Rakouska, kde má sídlo společná kancelář ERDV a vše je tak logicky a tematicky provázáno. 

Tento projekt s názvem „Přeshraniční spolupráce obcí a měst ERDV v komunitně vedeném místním rozvoji“ byl schválen Zastupitelstvem Jihočeského kraje, usnesením č. 327/2019/ZK-24 dne 31. 10. 2019. 

Dne 9. 3. 2020 byla podepsána Smlouva o financování projektu z Fondu malých projektů (dále jen FMP). Tento projekt byl Dodatkem č. 1 ke Smlouvě o financování dne 23. 7. 2020 prodloužen o 6 měsíců, konkrétně do 30. 6. 2021. Důvodem k prodloužení doby trvání byla nepříznivá epidemiologická situace v České republice i v Rakousku, která neumožňovala plnit aktivity projektu z důvodu uzavření státních hranic              a dalších vládních nařízení obou zemí vyplývajících z nouzového stavu.

Na podzim roku 2020 bylo již však jisté, že aktivity, které byly přesunuty na konec roku 2020, nebude možné ze stejných důvodů zrealizovat. Zároveň se ukázalo, že bude nutné změnit i jednu z aktivit projektu. Užší vedení kraje schválilo podání žádosti o prodloužení projektu na své poradě dne 23. 11. 2020. Jihočeský kraj tedy požádal poskytovatele dotace, sdružení Jihočeská Silva Nortica, o podstatnou změnu v projektu a ten ji na svém Regionálním monitorovacím výboru dne 1. 12. 2020 schválil.   

Podstatná změna obsahovala tyto tři body, které jsou zároveň obsahem dodatku č. 2:

1) prodloužení termínu realizace projektu do 31. 12. 2021 – z výše uvedených důvodů,

2) zrušení aktivity projektu a nahrazení novou aktivitou:

stávající aktivita: „Zapojení studentů - studenti se budou účastnit aktivit v rámci projektu a tím pochopí, jak prakticky probíhá přeshraniční spolupráce dvou veřejných správ. Svoje zážitky a zkušenosti pak budou prezentovat na Konferenci ERDV, která je plánována na září 2021 a kde také budou probíhat setkání a jednání partnerských regionů v rámci ERDV“,

a nahrazení novou aktivitou:

„Natočení videomedailonků na téma Digitalizace obcí – budou osloveni starostové obcí z regionu ERDV, kteří formou rozhovoru promluví o příkladech a vývoji digitalizace v jejich obci. Cílem aktivity bude seznámit ostatní obce s příklady dobré praxe inovativních projektů zaměřených na rozvoj obce 
v komunitně vedeném místním rozvoji.“

Tato změna aktivity umožní i v případě pokračování nepříznivé epidemiologické situace prezentovat téma digitalizace obcí alespoň v online prostředí na webových stránkách ERDV, Facebookových stránkách ERDV apod.

3) změna statutárního zástupce žadatele – povinnost předložení poskytovateli dotace doklad o změně statutárního zástupce žadatele neboli jmenování nového hejtmana Jihočeského kraje pana 
MUDr. Martina Kuby. 

Finanční nároky a krytí:

Celkový rozpočet projektu činí 17 640 EUR, požadováno bylo předfinancování ve výši 85 % z celkového rozpočtu tj. 14 994 EUR (to je v tuto chvíli zajištěno ze strany JČK), kofinancování je ve výši 15 % (tj. 2 646 EUR). Nevyužité rozpočtované prostředky na projekt v roce 2020 z důvodu Covidu 19 byly zapojeny do roku 2021 na ORJ 0167 KHEJ v celkové výši 311 018,40 Kč, ORG 1101110900001, § 6223, položku 5139, ve výši 68 607 Kč, položku 5169 ve výši 53 361 Kč a položku 5173 ve výši 189 050,40 Kč (kofinancování 46 652,76 Kč, podíl EU 264 365,64 Kč).
Zbývající finanční prostředky určené pro financování projektu v roce 2021 z ORJ 20 – Strukturální fondy EU budou převedeny na ORJ 167 v celkové výši 137 230 Kč (kofinancování 20 590 Kč, podíl EU 116 640 Kč).

Vyjádření správce rozpočtu:

Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím 
Ing. Michaela Zárubová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím, finanční krytí je zajištěno v rozpočtu roku 2021.

Návrh projednán (stanoviska):

Bylo schváleno Radou Jihočeského kraje dne 18. 2. 2021 usnesením č. 127/2021/RK-9.

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - Pouze upozorňuji na povinné zveřejnění v registru smluv tak, jako v případě smlouvy i dodatku č. 1.
PŘÍLOHY:
1. Dodatek ke smlouvě č. 2 (Dodatek ke smlouvě č. 2.pdf)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Soukup
Termín kontroly: 30. 9. 2021

Termín splnění: 31. 12. 2021
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