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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. poskytnutí peněžitého daru ve výši 300 000 Kč Spolku pro obnovu venkova Jihočeského kraje, IČO 71213198,
2. uzavření darovací smlouvy podle návrhu darovací smlouvy dle přílohy č. 1 návrhu č. 129/ZK/21;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje podle § 36 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, o poskytování věcných a peněžitých darů podle zvláštního zákona v hodnotě nad 100 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce.

Jihočeský kraj již od roku 2004 každoročně vyhlašuje dotační program „Program obnovy venkova Jihočeského kraje“ (dále jen „POV JK“). V rámci POV JK mohou získat dotaci zejména obce do 2 tis. obyvatel a obce oceněné v rámci soutěže Vesnice roku, kde hlavními vyhlašovateli jsou Spolek pro obnovu venkova ČR, Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Svaz měst a obcí ČR a Ministerstvo zemědělství. Spoluvyhlašovateli jsou Kancelář prezidenta republiky, Ministerstvo životního prostředí, Ministerstvo kultury, Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, z. s., Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR, Sdružení místních samospráv ČR a Asociace krajů ČR. V případě krajských kol spolupracuje na soutěži Vesnice roku Státní zemědělský intervenční fond.
Vyhlašovatelé soutěže Vesnice roku se ke dni 1. února 2021 rozhodli nevyhlásit tuto soutěž ani v roce 2021, a to z objektivních důvodů souvisejících s přetrvávajícím výskytem a šířením koronaviru na území České republiky, ale i mimo něj. 

Jihočeský kraj se rozhodl, že zejména v této době je potřeba upozornit na význam venkova v Jihočeském kraji a ukázat, jak obce zvelebují svá území i za podpory POV JK, na který Jihočeský kraj ze svého rozpočtu vyčleňuje každý rok cca 100 mil. Kč. Proto společně se Spolkem pro obnovu venkova Jihočeského kraje chce vyhlásit soutěž „Pět let s Programem obnovy venkova Jihočeského kraje“ (dále jen „soutěž“). Soutěže se budou moct zúčastnit obce, které získaly dotaci z POV JK v období 2016-2020. Bližší podmínky pravidel soutěže jsou v příloze č. 2 tohoto materiálu. Třem nejlepším obcím by jako ocenění byly předány finanční dary v souhrnné výši 300 tis. Kč. 

Finanční prostředky ve výši 300 tis. Kč by Jihočeský kraj předal na základě darovací smlouvy Spolku pro obnovu venkova Jihočeského kraje (návrh darovací smlouvy je přílohou č. 1 tohoto materiálu), který dané prostředky dále rozdělí mezi vítěze soutěže. Na finanční dar ve výši 300 tis. Kč Spolku pro obnovu venkova Jihočeského kraje by byla použita alokovaná částka v Rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2021, § 3639, pol. 5321, ORJ 06 – příspěvek za umístění v soutěži Vesnice roku.
Podmínky pro poskytnutí peněžitého daru jsou dány Směrnicí č. SM/107/ZK Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory.

Peněžitý dar nenaplňuje kritéria veřejné podpory.

Rada kraje projednala na svém jednání dne 8. 4. 2021 návrh na poskytnutí peněžitého daru Spolku pro obnovu venkova Jihočeského kraje a přijala usnesení č. 366/2021/RK-14, kterým poskytnutí peněžitého daru a uzavření darovací smlouvy zastupitelstvu kraje doporučuje.

Finanční nároky a krytí:

Za tímto účelem navrhujeme využít finanční prostředky ve schváleném rozpočtu OREG vyčleněné na soutěž Vesnice roku, která se nebude v roce 2021 konat (ORJ 0653, pol. 5321, § 3639).

Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Jana Rodová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - z hlediska rozpočtového krytí. Výše uvedené finanční prostředky jsou alokovány v rozpočtu OREG, ORJ 0653 - dotační politika, pol. 5321, § 3639 a je možné je využít za tímto účelem s předpokladem úpravy rozpisu rozpočtu (změna položky dle charakteru obdarovaného subjektu).

Návrh projednán (stanoviska):

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím. 

PŘÍLOHY:

1. Návrh smlouvy (návrh darovací smlouvy.docx)
2. Pravidla soutěže (Pravidla soutěže.docx)
3. Přihláška obce do soutěže (Přihláška.doc)
Zodpovídá: vedoucí OREG – Ing. Luboš Průcha
Termín kontroly: 30. 7. 2021

Termín splnění: 30. 6. 2021
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