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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
informaci o realizaci návrhu rozklikávacího rozpočtu Jihočeského kraje na úroveň faktur dle důvodové zprávy návrhu č. 171/ZK/21;

II. konstatuje,

že navrženým řešením, včetně formy a harmonogramu implementace nové formy Rozklikávacího rozpočtu Jihočeského kraje do úrovně faktur, byl splněn úkol uložený Finančnímu výboru Zastupitelstva usnesením č. 25/2020/ZK-3.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Při schvalování rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2021 bylo zastupitelstvem kraje dne 17. 12. 2020 přijato usnesení č. 25/2020/ZK-3, kterým byl mimo jiné schválen záměr zřízení rozklikávacího rozpočtu Jihočeského kraje na úroveň faktur a současně bylo finančnímu výboru uloženo připravit návrh jeho realizace a předložit jej zastupitelstvu kraje do dubna r. 2021.

Na počátku roku 2021 se řešitelský tým, složený se zástupců odboru ekonomického (OEKO) a odboru informatiky (OINF), pana zastupitele Josefa Soumara a v odborné gesci pana Ing. Hajduška, náměstka hejtmana, nejprve zabýval možností rozšíření stávající aplikace rozklikávacího rozpočtu kraje, která byla zavedena v roce 2013. Tato varianta nebyla vyhodnocena jako plně odpovídající výše uvedenému zadání, a proto byl zvolen způsob zcela nového koncepčního řešení.

Jelikož Jihočeský kraj má svá rozpočtová a ekonomická data vedena v softwaru firmy GORDIC, jejímž dodavatelem je společnost KMS software s.r.o., byla tato firma v uvedené záležitosti oslovena.

Oslovený dodavatel reagoval předložením nabídky, která podle názoru řešitelského týmu splňuje požadované zadání.

Příklad struktury nabídky modulu rozklikávacího rozpočtu (odkaz: http://rozpocet.gloud.cz/KUCB/) byl jako součást materiálu předložen všem členům finančního výboru, kteří si jej mohli předem vyzkoušet tak, aby na jednání finančního výboru dne 19. 4. 2021 mohla být záležitost jeho implementace projednána. Součástí návrhu byla varianta základní struktury rozklikávacího rozpočtu, kde úroveň faktur je zobrazována v samostatné záložce „DETAIL“, tak varianta možnosti rozšířeného zadání s dopracováním možnosti rozkliku faktur již nad strukturou v sekci výdajů v rámci navrženého harmonogramu postupné implementace. 

Finanční výbor na svém jednání dne 19. 4. 2021 návrh řešení formou nákupu produktu rozklikávacího rozpočtu firmy GORDIC odsouhlasil, včetně zadání rozšířené (upravené) verze a navrženého harmonogramu jeho postupné implementace.

Při rozhodování finančního výboru byla diskutována i otázka finančního krytí záměru. V této souvislosti je výhodou, že rozpočtová a účetní data budou ve shodném systému a nebude nutné je dalšími nástroji importovat do jiných systémů, což snižuje základní pořizovací cenu na cca 66 tis. Kč vč. DPH s udržovacími ročními poplatky cca 10 tis. Kč.

Zadání rozšířené verze, v podobě úpravy dalšího propojení dat a doplnění o další funkcionalitu (možnost rozkliku na faktury z jednotlivých částí v sekci výdajů a doplnění této možnosti i v sekci detaily u významných výdajů) s respektováním současného adekvátního zvýšení pořizovací ceny o cca 25 tis. Kč vč. DPH, bylo odsouhlaseno s ohledem na dosažení větší transparentnosti a komfortu pro veřejnost.
Na základě rozhodnutí finančního výboru byla ze strany OINF zahájena s dodavatelem jednání na dodávku produktu a uzavření smluvního vztahu, v rozsahu upřesněného zadání.
Z pohledu plnění úkolu a časového harmonogramu proběhne implementace ve dvou etapách:
· v první etapě dojde k nákupu aplikace od dodavatele v základní nabídnuté struktuře tak, aby byla již během května 2021 zveřejněna s daty rozpočtu kraje 2021, jako druhá varianta rozklikávacího rozpočtu kraje. V této základní struktuře dojde k úpravě odvětví do krajem užívané struktury a prověření či úpravě některých nevhodných údajů z pohledu GDPR;
· ve druhé etapě nejpozději do konce roku 2021 po dohodě s dodavatelem dojde k rozšíření aplikace o proklik na faktury z výdajové sekce, případně doplnění aplikace o pohled ve struktuře ORJ a oblastí dle užívané podoby schvalovaných rozpočtových dokumentů, tedy převzetí toho, co máme k dispozici ve stávajícím rozklikávacím rozpočtu a případně připojení textového návodu. 

V mezidobí bude nutné dořešit některé dílčí otázky tak, aby výsledný produkt splňoval v maximální možné míře požadavky kraje jako objednatele. Aplikace nad rámec požadovaného obsahuje i pomocné interní textové komentáře jednotlivých účetních dokladů, které obsahují i osobní údaje, což z hlediska GDPR nepovažujeme za plně zveřejnitelné. Proto bude muset být o tyto údaje aplikace po dohodě s dodavatelem upravena.

Je navrhováno, aby nová aplikace při zakoupení a implementaci v upravené podobě zahrnovala data výhradně od roku 2021. Důvodem je například nutnost kontroly velkého množství údajů vzhledem ke GDPR. Proto je navrhováno po určitou dobu, např do konce roku 2021, zveřejnit a aplikovat obě varianty rozklikávacího rozpočtu kraje. Od 1. 1. 2022 bude poté možno přejít výhradně na tuto novou platformu nebo souběh obou variant zachovat.

Finanční nároky a krytí: realizace proběhne v rámci stávajících alokací rozpočtu OINF

Vyjádření správce rozpočtu:

Návrh projednán (stanoviska):

PŘÍLOHA: 
Usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 25/2020/ZK-3 ze dne 17. 12. 2020 (Usneseni ZK č. 25_2020_ZK-3 Rozklikávací rozpočet.doc)
Zodpovídá: OINF + OEKO
Termín kontroly: 24. 6. 2021

Termín splnění: 1. 1. 2022
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