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	Individuální neinvestiční dotace z rozpočtu kraje na zajištění lékařské pohotovostní služby – rozhodnutí o poskytnutí dotace a schválení návrhu smlouvy




	Předkladatel:
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	Zpracoval:


	OZDR

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. rozhoduje
o poskytnutí individuální neinvestiční dotace ve výši 850 000,- Kč z rozpočtu Jihočeského kraje organizaci TEP, centrum sociálních služeb Veselí nad Lužnicí, IČO 75080265, se sídlem K Zastávce 647, Veselí nad Lužnicí, na zajištění lékařské pohotovostní služby v roce 2021 na území města Veselí nad Lužnicí;
II. schvaluje
návrh smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na zajištění lékařské pohotovostní služby dle přílohy návrhu č. 208/ZK/21;
III. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, pověřenému vedením krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.
T: 24. 8. 2021
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dle kterého je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací.

Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021 schválilo zastupitelstvo kraje usnesením č. 24/2020/ZK-3 ze dne 17. 12. 2020. V souladu se schválenými principy a zákonem č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů budou pohotovostní služby v Jihočeském kraji zajištěny na deseti stanovištích. Tato stanoviště tvoří základní síť pohotovostí, tedy lékařských pohotovostí, lékárenské pohotovosti a pohotovostí zubních lékařů, a jsou organizována jihočeskými nemocnicemi. Základní síť bude doplněna o jedno stanoviště organizované Zdravotnickou záchrannou službou Jihočeského kraje. 
Jihočeský kraj má snahu zajišťovat pohotovostní služby pro své občany a návštěvníky kraje i v lokalitách s horší dostupností zdravotní péče či na frekventovaných a turisticky navštěvovaných místech kraje, přestože jsou nemocnice a jimi provozované pohotovosti na území kraje velmi dobře rozmístěny.

Počet poskytovatelů zdravotních služeb, tvořících tzv. doplňkovou síť, je odvislý od schopnosti a způsobilosti těchto poskytovatelů provozovat lékařskou pohotovostní službu. Služba je nevýjezdová, poskytovaná jako sloučená. Územní jednotkou doplňkové sítě provozovatelů ordinací LPS je území obcí s rozšířenou působností mimo území základní sítě pohotovostních služeb. 

Na činnost doplňkové sítě pohotovostních služeb je poskytována dotace Jihočeského kraje v rámci dotačního programu Jihočeského kraje „Podpora zajištění lékařské pohotovostní služby na území Jihočeského kraje mimo území základní sítě pohotovostních služeb“. Pro tento dotační titul bylo na rok 2021 alokováno v rozpočtu Jihočeského kraje 5,1 mil. Kč. Alokace nebyla vyčerpána, žádost jednoho z žadatelů nebyla hodnocena pro formální nesprávnost. Tímto žadatelem je TEP, centrum sociálních služeb Veselí nad Lužnicí, příspěvková organizace Města Veselí nad Lužnicí, který je dlouholetým provozovatelem lékařské pohotovostní služby na území Veselí nad Lužnicí a okolí. Hodnotící komise proto navrhla, aby si předmětný žadatel podal individuální žádost o dotaci. Nevyčerpané prostředky dotačního programu ve výši 850 tis. Kč tak budou využity formou individuální dotace. Návrh smlouvy uvedený v příloze bude po schválení zastupitelstvem kraje použit k uzavření smluvního vztahu s uvedeným žadatelem.

Dotace bude poskytnuta v režimu de minimis a na základě smluvního vztahu z ní budou hrazeny pouze uznatelné náklady spojené se zajištěním činnosti lékařské pohotovostní služby, které nejsou hrazeny z prostředků veřejného zdravotního pojištění. 

Finanční nároky a krytí: 

Finanční prostředky v celkové výši 850 000,- Kč byly převedeny z rozpočtu OEZI, ORJ 1453, UZ 475, do rozpočtu OZDR, ORJ 0953, UZ 732, § 3513–Lékařská služba první pomoci, položka 5321–Neinvestiční transfery obcím, rozpočtovým opatřením schváleným usnesením č. 652/2021/RK-18 ze dne 3. 6. 2021.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Petra Prantlová – Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím – z hlediska zajištění financování, návrh je v souladu s upraveným rozpočtem ORJ 14 pro rok 2021.

Bc. Monika Wolfová – Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím – z hlediska rozpočtového krytí, návrh je v souladu s upraveným rozpočtem ORJ 09 pro rok 2021.

Návrh projednán (stanoviska): 

JUDr. Lukáš Glaser – Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím – právní posouzení smlouvy.

Návrh projednala rada kraje dne 3. 6. 2021 a svým usnesením č. 603/2021/RK-18 doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout o poskytnutí neinvestiční dotace a schválit návrh smlouvy o poskytnutí dotace.

Finanční výbor projednal návrh o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu Jihočeského kraj i jeho předložení zastupitelstvu kraje k projednání dne 14. 6. 2021.

Výbor pro zdravotnictví projednal návrh o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu Jihočeského kraj i jeho předložení zastupitelstvu kraje k projednání dne 14. 6. 2021.

PŘÍLOHY:

Návrh smlouvy o poskytnutí dotace na LPS_2021_příspěvkové organizaci obce I. a II. stupně 
(KUK_ZK240621_208_př. návrh_Smlouva o poskytnutí dotace na LPS_2021_obecní p.o._I. a II. stupeň.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 9. 9. 2021

Termín splnění: 24. 8. 2021
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