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	Datum jednání:
	24. 6. 2021
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	Číslo návrhu:
	212/ZK/21

	Název bodu:
	Souhlas s odstraněním staveb v k. ú. Soběslav




	Předkladatel:
	Mgr. Bc. Antonín Krák



	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje

odstranění stavby průmyslového objektu bez čp/če, která je součástí pozemku parcely KN č. 395 a dále dvou staveb nezapsaných v katastru nemovitostí (sklad I a sklad II), které jsou umístěny rovněž na pozemku parcele KN č. 395 vše v k. ú. Soběslav, ve vlastnictví Jihočeského kraje s právem hospodaření pro Střední školu řemeslnou a Základní školu, Soběslav, Wilsonova 405, IČO 72549572;

II. ukládá

1. Ing. Darje Bártové, ředitelce Střední školy řemeslné a Základní školy, Soběslav, Wilsonova 405, zabezpečit:

a) provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení,

b) v rámci projektové přípravy volný průchod osob kolem přilehlé řeky;

2. JUDr. Lukáši Glaserovi, pověřenému vedením krajského úřadu, zajistit změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek po realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Na odbor hospodářské a majetkové správy (dále jen OHMS) se obrátila ředitelka Střední školy řemeslné a Základní školy, Soběslav, Wilsonova 405, IČO 72549572 se žádostí o udělení souhlasu s demolicí staveb na pozemku parcele č. 395 v k. ú. Soběslav.

Jedná se o tři objekty v Jiráskově ulici v Soběslavi, které společně s pozemky p. č. 400/1 a 400/2 získal Jihočeský kraj do svého vlastnictví na základě kupní smlouvy od společnosti LEKA DEM (usnesení zastupitelstva Jihočeského kraje č. 369/2019/ZK-24 ze dne 31. 10. 2019) a předal je k hospodaření Střední škole řemeslné a Základní škole, Soběslav, Wilsonova 405 (dále jen škola).

V Jiráskově ulici v Soběslavi se nachází jeden z areálů, tvořený pozemky a budovami, které škola užívá k výuce, jako dílny, sklady, jídelnu a domov mládeže. Objekty určené k demolici jsou umístěny v těsném sousedství tohoto areálu. První stavbou určenou k demolici je průmyslová hala v havarijním stavu, jejíž zastavěná plocha činí 2 122,4 m2 a zbývající dvě stavby jsou samostatně stojící zděné skladové objekty, jejichž celková zastavěná plocha činí cca 150 m2.
Paní ředitelka odůvodnila svoji žádost tím, že výše uvedené nemovitosti byly odkoupeny se záměrem zbourat je a na uvolněném prostoru vybudovat víceúčelové sportoviště, protože škola nemá v současné době žádné venkovní sportoviště pro výuku tělesné výchovy. Žáci z areálu v Jiráskově ulici docházejí na výuku tělesné výchovy do tělocvičny v hlavní budově ve Wilsonově ulici, která je vzdálená 2,5 km a nestačí již ani kapacitně. 

Dle sdělení ředitelky školy je předpokládaný termín demolice objektů stanoven na rok 2022. V současné době je pro demolici zpracována projektová dokumentace a finanční krytí tohoto projektu si škola zajistí ze svých prostředků. 

Zůstatková cena třech objektů určených k demolici činí k 31. 12. 2020 3 205 008,14 Kč a bude do doby realizace stavby sportoviště přeúčtována školou na účet 042. Poté tato cena vstoupí do pořizovací ceny nové stavby. 

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků a krytí
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): OŠMT souhlasí
Rada kraje usnesením č. 642/2021/RK-18 ze dne 3. 6. 2021 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.

PŘÍLOHY:

1. Snímek z katastrální mapy - zákres situace (př_1_snímek z katastrální mapy.pdf)
2. Výpis z LV č. 2672 (př_2_LV č. 2672.pdf)
3. Fotodokumentace (př_3_fotodokumentace.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 14. 6. 2021

Termín splnění: 24. 6. 2021
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