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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
žádosti o poskytnutí dotace podané v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2021 a návrhy hodnotící komise dle přílohy 2 návrhu č. 228/ZK/21;
II. schvaluje
1. poskytnutí dotací dle návrhů hodnotící komise na rozdělení finančních prostředků jednotlivým žadatelům v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2021 dle přílohy 2 návrhu č. 228/ZK/21 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace dle Pravidel programu,
2. změnu Pravidel Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2021 a její přílohy Vzor smlouvy dle přílohy 3 návrhu č. 228/ZK/21;

III. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, pověřenému vedením krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s usnesením č. 60/2021/ZK-5 ze dne 18. 03. 2021 byl vyhlášen Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2021 (dále jen program) s alokací 47.240.000 Kč a termínem pro podání žádostí od 19. 04. 2021 do 03. 05. 2021.

Účelem programu je finanční podpora služeb, které jsou v souladu s platným Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje (SPRSS JčK) a jsou zařazeny do krajské sítě sociálních služeb pro období 2019 – 2021 a dále sociálních služeb, kterým bylo vydáno Pověření Ministerstva práce a sociálních věcí k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazením mezi veřejně podporované sociální služby s celostátní a nadregionální působností. V rámci tohoto programu je rovněž podporován rozvoj vybraných druhů sociálních služeb, včetně podpory pořízení automobilů nezbytných pro kvalitní poskytování terénních sociálních služeb.

V rámci programu je realizováno 5 Opatření:

Opatření č. 1: Podpora spolufinancování sociálních služeb s celostátním či nadregionálním charakterem.

Opatření č. 2: Podpora spolufinancování sociálních služeb zařazených do Sítě JčK.

Opatření č. 3: Podpora rozvoje vybraných druhů sociálních služeb.

Opatření č. 4: Podpora pořízení vybavení sociálních služeb zařazených do Sítě JčK.

Opatření č. 5: Podpora spolufinancování nákladů na navýšení platů / mezd u vybraných druhů soc. služeb.

Jihočeský kraj obdržel celkem 217 žádostí, z toho 26 žádostí bylo stornováno z důvodu duplicitního podání žádostí. Dále bylo věcně posuzováno 191 žádostí s požadavkem na dotaci ve výši 69.289.148 Kč. Dne 24. 05. 2021 proběhlo jednání hodnotící komise s tím, že návrhy hodnotící komise na rozdělení finančních prostředků jednotlivým žadatelům jsou uvedeny v tabulce, která je přílohou 2 návrhu č. 228/ZK/21. Tato tabulka je součástí protokolu z jednání komise, který je přílohou 1 návrhu č. 228/ZK/21 a v originále je k dispozici na odboru sociálních věcí.

Pro účely Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2021 byla alokována v rozpočtu OSOV částka v celkové výši 47.240.000 Kč. V rámci předkládaných návrhů doporučených hodnotící komisí pro jednotlivé žadatele je rozděleno 47.164.000 Kč pro 168 sociálních služeb, nerozděleno zůstává 76.000 Kč.

Pro účely Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2021 byla zpracována Pravidla programu, která byla schválena Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 18. 03. 2021 usnesením č. 60/2021/ZK-5. Pravidla upravují podmínky programu, postup pro podání žádosti, pravidla a postup pro hodnocení žádostí, čerpání, vyúčtování a finanční vypořádání poskytnuté dotace, součástí Pravidel jsou i závazné formuláře a vzory dokumentů, včetně Vzoru smlouvy. Aktualizace Pravidel se týká možnosti změn v čerpání dotace, neboť nyní se změny v čerpání dotace u jednotlivých položek nepřipouští. Na základě odůvodněných potřeb poskytovatelů sociálních služeb a z důvodu zefektivnění využití finančních prostředků došlo v Pravidlech a Vzoru Smlouvy k úpravě, a to pouze těch ustanovení, které se dotýkají změn v čerpání dotace. Poskytovatel bude oprávněn učinit změny v čerpání dotace oproti požadavku v žádosti s podmínkou, že tyto změny v součtu činí maximálně 15 % z celkové výše schválené dotace pro sociální službu a přesuny jsou možné pouze mezi nákladovými položkami, u kterých bylo v žádosti plánované nenulové čerpání dotace. Dále došlo k doplnění čl. XI ve Vzoru smlouvy, a to v souvislosti s možností podpisu dokumentu uznávaným elektronickým podpisem. Upravené znění Pravidel a Vzoru smlouvy je uvedeno v příloze 3 návrhu č. 228/ZK/21.

Finanční nároky a krytí: Rozpočtové krytí v rozpočtu OSOV na ORJ 30 je zajištěno.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí. V rozpočtu OSOV na ORJ 3053, § 4399, pol. 5229, UZ 389 jsou za tímto účelem alokovány prostředky ve výši 47 240 000,00 Kč.  

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová - Konzultant: Souhlasím.

Rada Jihočeského kraje projednala tento návrh dne 10. 06. 2021 a usnesením č. 659/2021/RK-19 doporučuje zastupitelstvu kraje přijmout navržené usnesení
PŘÍLOHY:

1. Protokol HK (Protokol hodnotící komise _KDP 2021.pdf)
2. Návrhy KDP 2021 (VÝPOČET DOTACE KDP 2021.pdf)
3. Pravidla KDP 2021_se změnami (Pravidla_Smlouva_ KDP 2021_FINAL_se_změnami.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 31. 08. 2021

Termín splnění: 31. 08. 2021
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