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	Datum jednání:
	24. 06. 2021
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	230/ZK/21

	Název bodu:
	Cena hejtmana Jihočeského kraje za zachování a rozvoj lidových tradic Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Pavel Hroch



	Zpracoval:


	OKPP

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Patrik Červák


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
zápis z jednání komise k výběru držitelů Ceny hejtmana Jihočeského kraje za zachování a rozvoj lidových tradic Jihočeského kraje v příloze č. 2 návrhu č. 230/ZK/21;

II. schvaluje
udělení Ceny hejtmana Jihočeského kraje za zachování a rozvoj lidových tradic Jihočeského kraje a

uzavření darovacích smluv dle příloh č. 3 a 4 návrhu č. 230/ZK/21 s těmito příjemci:

1. Jiřina Zikmundová, ******, 373 72 Kolný, nar. ******,

2. Ing. Miroslav Šobr, ******, 387 16 Volenice, nar. ******;
III. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, pověřenému vedením krajského úřadu, zajistit realizaci části II. usnesení.

T: 30. 9. 2021

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

O udělení cen kraje rozhoduje podle § 35 odst. 2 písm. v) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů zastupitelstvo kraje. 

Cena hejtmana Jihočeského kraje za zachování a rozvoj tradiční lidové kultury (dále jen „Cena“)
je udělována na základě Statutu Ceny hejtmana Jihočeského kraje za zachování a rozvoj tradiční lidové kultury (dále jen „Statut“, viz příloha č. 1), v souladu s Koncepcí účinnější péče o tradiční lidovou kulturu v České republice na léta 2016–2020 a na další léta a v návaznosti na místní tradice jihočeského regionu. Výzva k předkládání návrhů na udělení Ceny byla vyhlášena dne 14. 1. 2021 a ukončena ke dni 30. 1. 2021. V tomto termínu došlo 9 návrhů na udělení Ceny, které byly předloženy hodnotící komisi dne 28. 4. 2021:

· Jiřina Zikmundová – za rozvoj lidových tradic, řemeslnou činnost v daném oboru (vyšívání lidových krojů) a jako ocenění k nedávnému životnímu jubileu (80 let);

· Ing. Miroslav Šobr – udržování řemesel a zvykoslovných tradic ručního sečení kosou, tradice    jihočeského Masopustu a ochotnického divadla;

· Obec baráčníků Pištín – za rozvoj lidových tradic, řemeslnou činnost v daném oboru (kroje); 

· Bernartice – řemeslná činnost (soutěž sekáčů kosou);

· ARS KLUB České Budějovice – rozvoj lidových tradic, zejména prostřednictvím pořádání velikonoční        a vánoční staročeské uličky na Piaristickém náměstí a v Panské ulici v rámci adventních akcí města České Budějovice; 

· Maškarní sdružení, spolek pro udržování tradic v Milevsku – revitalizace tradic v oblasti zvykoslovných jevů a folklórních projevů – péče o tradici milevských maškar, která má kořeny v roce 1862;

Maškarní sdružení získalo dvě nominace – první od Jihočeských týdeníků s.r.o. a druhou
od občanského sdružení Milevský kraj o.p.s.;

· Folklorní soubor Libín-S Prachatice – revitalizace tradic v oblasti zvykoslovných jevů
a folklórních projevů; 

· Helena Svobodová – revitalizace tradic v oblasti zvykoslovných jevů a folklórních projevů, zakládající členka souboru Libín-S Prachatice; 

· Obec Baráčníků Radomyšl – za zachování a rozvoj lidových tradic;

Všechny návrhy byly posuzovány dle kritérií definovaných „Statutem “. 

Komise se jednohlasně shodla na tom, že Cena by měla být udělena Jiřině Zikmundové za rozvoj lidových tradic, řemeslnou činnost v daném oboru (vyšívání lidových krojů) a také jako ocenění k nedávnému životnímu jubileu (80let) a Ing. Miroslavu Šobrovi za udržování řemesel a zvykoslovných tradic ručního sečení kosou, tradice jihočeského Masopustu a ochotnického divadla. Finanční ohodnocení činí 10 000 Kč pro každého oceněného. 

U nominací dalších subjektů se komise jednohlasně shodla na tom, že pro tyto subjekty nebude ocenění navrhovat, a to z níže uvedených důvodů.

Baráčnické tradice již byly oceněny jinou formou – v roce 2016 byly zapsány do Seznamu nemateriálních statků tradiční lidové kultury Jihočeského kraje (Usn. č. 1025/2016/RK-96 ze dne 8. 9. 2016).

Bernartická soutěž sekáčů kosou není v České republice ani v našem regionu ojedinělá; v Jihočeském kraji probíhá v 5 lokalitách (Bernartice, Bělčice, Lipovice-Vlachovo Březí, Mlynářovice-Volary; Mistrovství republiky v kosení kosou, Volary).

ARS KLUB České Budějovice – rozvoj lidových tradic, zejména prostřednictvím pořádáním velikonoční a vánoční staročeské ulička.

Cena hejtmana bude oceněným předána současně s předáním cen v rámci soutěže ocenění „Pět let s Programem obnovy venkova Jihočeského kraje“ dne 24. 9. 2021 v budově Krajského úřadu Jihočeského kraje.
Finanční nároky a krytí:

V rozpočtu kraje pro rok 2021 je na Cenu schválena částka 100 000 Kč na ORJ 1153 – OKPP, § 3319, položka 5229, ÚZ 00802.

Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Blanka Klímová – Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím – s rozpočtovým krytím navrženého ocenění. Finanční prostředky na Cenu hejtmana Jihočeského kraje jsou alokovány v rozpočtu OKPP ve výši 100 000,00 Kč. 

Návrh projednán (stanoviska):

Rada kraje usnesením č. 649/2021/RK-18 doporučuje zastupitelstvu kraje schválit udělení Ceny a uzavření darovacích smluv. 

JUDr. Lukáš Glaser – Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 Statut (Příl. č. 1_Statut_zm.č. 3.docx)
2. Příloha č. 2 Zápis z jednání hodnotící komise (Příl. č. 2_zápis.pdf)
3. Příloha č. 3 Darovací smlouva J. Zikmundová (Příl. č. 3_Darovací smlouva_p. Jiřina Zikmundová.doc)
4. Příloha č. 4 Darovací smlouva M. Šobr (Příl. č. 4_Darovací smlouva_Ing. M. Šobr.doc)
Zodpovídá: vedoucí OKPP Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 30. 9. 2021

Termín splnění: 30. 9. 2021
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