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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Koncepci podpory památkové péče Jihočeského kraje v letech 2021-2025 ve znění dle návrhu č. 241/ZK/21;
II. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, pověřenému vedením krajského úřadu, zajistit zveřejnění Koncepce podpory památkové péče Jihočeského kraje v letech 2021-2025 na internetových stránkách Jihočeského kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákon číslo 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, stanovuje ustanovením § 28a, písm. a), krajům v samostatné působnosti schválit koncepci podpory státní památkové péče v kraji.

Péče o kulturní dědictví vychází ze Zákona číslo 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, který ukládá povinnost péče o hmotné kulturní dědictví jeho vlastníkům. Správním orgánům a odborné organizaci tento zákon ukládá zajistit, aby péče vlastníka byla přiměřená kulturně historické hodnotě věci. Tato činnost nespočívá jen v prosté správní činnosti, ale také v osvětě, odborné finanční pomoci. Jedním ze základních materiálů této osvěty je připravený materiál Koncepce podpory památkové péče Jihočeského kraje v letech 2021-2025, který shrnuje stav památkové péče v Jihočeském kraji, pojmenovává základní východiska a požadavky péče o kulturní dědictví a vymezuje základní okruhy a problémy státní památkové péče s konkrétním vymezením pro Jihočeský kraj. Tato koncepce má za úkol přispět k jednotnému směřování oboru památkové péče na území Jihočeského kraje.

Jihočeský kraj v současné době napomáhá vlastníkům objektů kulturního dědictví s péčí o kulturní dědictví formou dotačního titulu Kulturní dědictví.

Předložená Koncepce podpory památkové péče Jihočeského kraje v letech 2021-2025 navazuje a aktualizuje předchozí materiál Koncepce podpory památkové péče v letech 2015–2020 a měla by být jedním z nástrojů péče o kulturní dědictví kraje.

Předložený materiál je v souladu s Koncepcí památkové péče v České republice na léta 2017-2020, která byla schválena vládou 13. 1. 2017. 

Rada kraje návrh projednala na své schůzi dne 10. 6. 2021 a přijala usnesení č. 750/2021/RK-19, kterým přijetí koncepce zastupitelstvu doporučuje.

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje a nezavazuje samosprávu kraje k vypisování dotačních titulů k podpoře v oblasti památkové péče v následujících letech.

Vyjádření správce rozpočtu: nemá nároky na rozpočet kraje

Návrh projednán (stanoviska):

Koncepce podpory památkové péče Jihočeského kraje v letech 2021-2025 byla předložena k projednání a připomínkování Komisím Rady Jihočeského kraje, Kulturní komisi a Komisi pro cestovní ruch a předložena k projednání na Výborech Zastupitelstva Jihočeského kraje, Výboru pro venkov, zemědělství a životní prostředí a Finančnímu výboru.

Materiál byl projednán s Ministerstvem kultury.

Materiál byl připomínkován obcemi s rozšířenou působností.

Materiál byl vyvěšen na stránkách kraje s možností připomínkování v termínu 1. 10. - 30. 10. 2020 a v termínu 2. 3. - 2. 4. 2021.

Veškerá došlá vyjádření byla vyhodnocena a bylo zpracováno vypořádání připomínek.

PŘÍLOHY:
1. Koncepce podpory památkové péče Jihočeského kraje 2021 - 2025 (Koncepce podpory památkové péče Jihočeského kraje 2021 - 2025.pdf) – pro velkou rozsáhlost pouze elektronická verze
2. Vypořádání připomínek ke Koncepci podpory památkové péče Jihočeského kraje v letech 2021-2025 (Vyhodnocení připomínek ke Koncepci podpory památkové péče Jihočeského kraje 2021 - 2025.xlsx)
Zodpovídá: vedoucí OKPP - Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 30. 6. 2021

Termín splnění: 31.12. 2025
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