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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. přijetí daru pozemku v k. ú. Blatná, a to na základě dosud nezapsaného geometrického plánu č. 3040-24/2021 z pozemkové parcely KN č. 1020/2 nově oddělené parcely č. 1020/36 o výměře 1147 m2 od města Blatná, se sídlem třída T. G. Masaryka 322, 388 01 Blatná, IČO 00250996, do vlastnictví Jihočeského kraje dle návrhu smlouvy v příloze č. 4 návrhu č. 253/ZK/21,

1. předání uvedeného pozemku dle části I. 1. tohoto usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Zdravotnické záchranné službě Jihočeského kraje, IČO 48199931, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva z darovací smlouvy do katastru nemovitostí;

II. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, pověřenému vedením krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

V souvislosti s vykonáváním své hlavní činnosti, kterou je zajištění přednemocniční neodkladné péče osobám se závažným postižením zdraví nebo v přímém ohrožení života na základě tísňové výzvy, informovala Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje, IČO 48199931, (dále jen ZZS) odbor zdravotnictví Krajského úřadu Jihočeského kraje (dále jen OZDR) o nevyhovujícím stavu některých svých výjezdových základen a požádala Jihočeský kraj jako svého zřizovatele o projednání navržených opatření. 

Nevyhovující stav se týká mimo jiných i výjezdové základny ve městě Blatná. Tato je umístěna v 1. patře budovy polikliniky a kromě vysokého nájemného (nejvyššího v kraji) má zcela nevyhovující dispozici, která pouze hraničně vyhovuje požadavkům na hygienu práce a věcné a technické vybavení prostor výjezdové základny. Případná rekonstrukce prostor by vyžadovala investici do cizího majetku v soukromém vlastnictví. Garáže, původně zbudované pro dopravní zdravotní službu, které jsou v majetku Jihočeského kraje a jsou svěřeny k hospodaření ZZS se nacházejí mimo budovu na přilehlém dvoře, který však není majetkem kraje, což znemožňuje zásadní rekonstrukci garáží na prostory odpovídající současným požadavkům.

Ze shora uvedených důvodů se jeví jako ekonomičtější a smysluplnější varianta investice do vlastního majetku vybudováním nové výjezdové základny, včetně garáží a parkovacích míst na vlastním pozemku.
ZZS ve spolupráci s vedením města Blatná, příslušným stavebním úřadem a projektantem vytipovala pro výstavbu nové výjezdové základny pozemek pozemkovou parcelu KN č. 1020/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o celkové výměře 3102 m2, který je zapsán na listu vlastnictví č. 1 pro obec Blatná a k. ú. Blatná jako vlastnictví města Blatná, se sídlem třída T. G. Masaryka 322, 388 01 Blatná, IČO 00250996, (dále jen obce). 

Pozemek se nachází v místě bývalého autobusového nádraží a jeho umístění a tvar nevyvolá nákladné terénní úpravy a nebude kolidovat s provozem v obci. Územní plán zde takovouto výstavbu nevylučuje a obec je ochotna potřebnou část pozemku pro její uskutečnění Jihočeskému kraji darovat ve veřejném zájmu. 

Za tímto účelem byl obcí pořízen geometrický plán č. 3040-24/2021 na rozdělení uvedeného pozemku v rozsahu dle již zpracované studie umístění výjezdové základny ZZS a z uvedeného pozemku byl oddělen díl o výměře 1147 m2, který byl označen novým parcelním číslem 1020/36 a bude předmětem darování.
Na užívání části pozemku pozemkové parcely KN č. 1020/2 (o výměře cca 300 m2), která je součástí nově oddělené parcely č. 1020/36, je uzavřena smlouva o nájmu ze dne 19. 1. 2005 mezi obcí, jako pronajímatelem a fyzickou osobou – podnikatelem, jako nájemcem, za účelem skladování stavebních materiálů za nájemné 4 500 Kč za rok. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce a nájemce byl srozuměn se záměrem obce darovat tuto část pozemku Jihočeskému kraji ve veřejném zájmu. 

Záměr darování části pozemku pozemkové parcely KN č. 1020/2 o výměře 1147 m2 schválilo Zastupitelstvo města Blatná dne 21. 4. 2021 usnesením č. 18/21. Tento záměr byl v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, zveřejněn na úřední desce obce a nebyly k němu vzneseny žádné připomínky. O vlastním darování rozhodlo Zastupitelstvo města Blatná na svém zasedání dne 23. 6. 2021.

Po nabytí pozemku do vlastnictví budou započaty přípravné práce na zajištění projektové dokumentace, stavebního povolení a vypsání veřejné zakázky na realizaci stavby. Vlastní stavba by pak mohla být realizována dle možností financování v letech 2022–2025.  

Účetní hodnota daru činí 80 290 Kč. Náklady spojené s převodem nemovitosti po dohodě uhradí Jihočeský kraj.

Odbor hospodářské a majetkové správy (dále jen OHMS) společně s OZDR doporučuje schválení této navržené majetkové dispozice z důvodů, které jsou shora uvedené. 

Dne 10. 6. 2021 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh č. 741/RK/21 a usnesením č. 738/2021/RK-19 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout navržené usnesení a uložila Mgr. Bc. Antonínu Krákovi, náměstkovi hejtmana, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Finanční nároky a krytí:

· Náklady na správní poplatek za návrh na vklad ve výši 2 000 Kč hradí OHMS - § 6172, pol. 5361, ORJ 0451
· Náklady na vyhotovení geometrického plánu ve výši 7 500 Kč vč. DPH hradí OHMS - § 6172, pol. 5169, ORJ 0451, ORG 9109000000000 
Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - z hlediska rozpočtového krytí.

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Petr Studenovský - Konzultant: Souhlasím - 
PŘÍLOHY:

1. Situace se zákresem (ZK240621_253_př.1.pdf)
2. Kopie geometrického plánu č. 3040-24/2021 (ZK240621_253_př.2.pdf)
3. Částečný výpis z listu vlastnictví č. 1 (ZK240621_253_př.3.pdf)
4. Návrh darovací smlouvy (ZK240621_253_př.4.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: 3. čtvrtletí 2021
Termín splnění: 3. čtvrtletí 2021
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