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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
uzavření Dohody o narovnání smlouvy mezi Jihočeským krajem a sdružením Jihočeská Silva Nortica, dle přílohy č. 1 návrhu č. 291/ZK/21;
II. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj v rámci svého předsednictví v Evropském regionu Dunaj – Vltava realizuje ve spolupráci  
s rakouským partnerem Úřadem země Horního Rakouska projekt, který je financován z Fondu malých projektů programu INTERREG V-A Rakousko-Česká republika s názvem „Přeshraniční spolupráce obcí 
a měst ERDV v komunitně vedeném místním rozvoji“. Tento projekt byl schválen Zastupitelstvem Jihočeského kraje, usnesením č. 327/2019/ZK-24 dne 31. 10. 2019. 

Dne 9. 3. 2020 byla podepsána Smlouva o financování projektu z Fondu malých projektů (dále jen FMP) se sdružením Jihočeská Silva Nortica (správce a poskytovatel dotace na české straně). Následně byl tento projekt kvůli nepříznivé epidemiologické situaci v České republice a v Rakousku prodloužen o 6 měsíců (tedy do 30. 6. 2021) Dodatkem č. 1 ke Smlouvě o financování dne 23. 7. 2020.  

Vzhledem k tomu, že aktivity projektu, které jsou založené na osobním setkání a jednání, a to jak                  na území ČR, tak Rakouska, nebylo tedy možné řádně plnit a realizovat, bylo nutné změnit i jednu z aktivit projektu. Z toho důvodu byl dne 29. 3. 2021 uzavřen Dodatek č. 2 ke Smlouvě o financování, který prodlužuje realizaci projektu do 31. 12. 2021, a který zároveň mění aktivity projektu. Tento dodatek byl schválený Zastupitelstvem Jihočeského kraje, usnesením č. 52/2021/ZK-5 dne 18. 3. 2021.

Dne 18. 5. 2021 byl od spolku Hlídač státu na Krajský úřad doručen tzv. návrh K-indexu, který počítá skóre úřadu na základě několika údajů. Jedním z nich je i počet neplatných smluv. V tomto zaslaném návrhu figuruje právě Smlouva o financování projektu z Fondu malých projektů ze dne 9. 3. 2020 (tedy první smlouva). Tato smlouva byla zveřejněna v registru smluv 17. 7. 2020, čili po více než třech měsících po uzavření. Nebyla-li smlouva, na níž se vztahuje povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv, uveřejněna prostřednictvím registru smluv ani do tří měsíců ode dne, kdy byla uzavřena, platí, že je zrušena od počátku (§ 7 odst. 1 zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv). Na smlouvu je tedy v tuto chvíli třeba nahlížet jako na neuzavřenou.  

V momentě, kdy byl zjištěn fakt nezveřejnění smlouvy v Registru smluv, byla okamžitě, po konzultaci s Oddělením interního auditu a kontroly (KÚ), vyvinuta snaha sjednat nápravu a smlouva byla zveřejněna 
(dne 17. 7. 2020). Vzhledem k tomu, že i přes tuto snahu došlo ke zveřejnění smlouvy až po uplynutí zákonné lhůty, a tedy tímto krokem nedošlo k nápravě závadného stavu, je nyní nutné uzavřít tzv. Dohodu 
o narovnání. Touto dohodou bude situace napravena a vyřešena. Pro Jihočeský kraj z této situace neplynou žádné finanční nároky ani jakékoliv sankce.

Důvodem pro pozdní zveřejnění smlouvy v registru byla situace spojená s pandemií Covid 19. Současně bylo i zahájení projektu pozastaveno právě z důvodu pandemie COVID 19, neprobíhaly v té době tudíž žádné aktivity a nebylo čerpáno z rozpočtu projektu. 

Práva a povinnosti uvedené ve smlouvě o financování ve znění dodatků č. 1 a 2 budou dodržována i do budoucna, a to včetně termínů v ní uvedených.

Finanční nároky a krytí: nemá vliv na rozpočet

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): 

Mgr. Markéta Procházková - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím

Rada Jihočeského kraje doporučila zastupitelstvu kraje usnesením č. 889/2021/RK-23 ze dne 
25. 8. 2021 schválit Dohodu o narovnání smlouvy mezi Jihočeským krajem a sdružením Jihočeská Silva Nortica.

PŘÍLOHY:
1. Dohoda o narovnání a o vypořádání bezdůvodného obohacení

2. Smlouva o financování

3. Dodatek č. 1 ke smlouvě o financování

4. Dodatek č. 2 ke smlouvě o financování
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola 
Termín kontroly: 30. 9. 2021

Termín splnění: 30. 9. 2021
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