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	Číslo návrhu:
	313/ZK/21
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	Opakovaná volba přísedících krajského soudu; vzdání se funkce přísedícího




	Předkladatel:
	MUDr. Martin Kuba



	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Podhola


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

sdělení Krajského soudu v Českých Budějovicích doručené dne 2. 7. 2021, kterým bylo předáno písemné vzdání se funkce přísedícího pana Františka Nováka, bytem ******,

II.   volí 

podle zákona č. 6/2002, o soudech a soudcích, ve znění pozdějších předpisů na dobu čtyř let do funkce přísedících krajského soudu:

Marii Brůnovou, bytem ******,
JUDr. Janu Čunátovou, bytem ******,

JUDr. Annu Hruškovou, bytem ******,

Ing. Hanu Kozákovou, bytem ******
Evu Mariničovou, bytem ******;

II. ukládá

JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit informování předsedkyně krajského soudu o provedené volbě přísedících.

T: 20. 9. 2021
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Krajský soud v Českých Budějovicích se v průběhu měsíce července 2021 obrátil na Jihočeský kraj ve dvou záležitostech souvisejících s přísedícími krajského soudu, které podle zákona č. 6/2002, o soudech a soudcích, ve znění pozdějších předpisů, volí zastupitelstvo kraje na návrh člena zastupitelstva. 

Dne 2. 7. 2021 krajský soud informoval o předané písemné rezignaci Františka Nováka z Dobré Vody u ČB na funkci přísedícího krajského soudu, kterou musí zastupitelstvo vzít na vědomí.

Dne 12. 7. 2021 byla doručena žádost předsedkyně krajského soudu o opětovné zvolení pěti žen na další čtyřleté volební období do funkce přísedící, které byly zvoleny do funkce zastupitelstvem kraje 21. 9. 2017 a volební období jim končí. 

Uvedené přísedící působí v senátech v trestních věcech, které dosud nebyly u krajského soudu skončeny a pokud by nedošlo k jejich opakované volbě, nelze vyloučit alternativu, že veškeré důkazy v hlavním líčení by musely být prováděny opětovně. Byly osloveny krajským soudem, mají zájem pokračovat ve funkci a s další volbou souhlasí. 

Volbu kandidátů na funkci přísedícího navrhuje podle § 64 zákona č. 6/2002, o soudech a soudcích, člen zastupitelstva kraje. Zákon o soudech a soudcích nerozlišuje, zde jde o volbu první či opakovanou.

Volbu uvedených kandidátek na opětovné zvolení do funkce přísedících navrhuje Mgr. Ivana Stráská.

Jde o tyto přísedící, které byly naposledy zvoleny zastupitelstvem 21. září 2017 a působí také v pobočce krajského soudu v Táboře:

· Marie Brůnová, bytem Protivín, nar. 1937 – vystudovala SOŠ a speciální pedagogiku, od r. 1995 je v důchodu, celou pracovní kariéru působila jako vychovatelka dětského výchovného ústavu. Nyní je navržena ke zvolení do pátého období, poprvé byla zvolena do funkce přísedící v r. 2005.

· JUDr. Jana Čunátová, bytem Milevsko, nar. 1963 – vystudovala Právnickou fakultu UK; pracuje jako vedoucí odboru vnitřních věcí MÚ Milevsko, dříve na finančním ředitelství a v SD Jednota v Milevsku. Nevykonává ani nevykonávala funkci advokáta. Nyní je navržena ke zvolení do pátého období; poprvé byla zvolena do funkce přísedící v r. 2005.

· JUDr. Anna Hrušková, bytem Bechyně, nar. 1959 – právnickou fakultu absolvovala v r. 1981, pracuje na MÚ v Bechyni jako vedoucí odboru majetkového a právního, dříve např. v ZD Radětice, na ONV v Táboře; nevykonává ani nevykonávala funkci advokáta. Nyní je navržena ke zvolení do pátého období; poprvé byla zvolena do funkce přísedící v r. 2005.
· Ing. Hana Kozáková, bytem Milevsko, nar. 1961 – v r. 1984 absolvovala VŠE, od r. 1992 pracuje na MÚ Milevsko na odboru vnitřních věcí, nyní jako referent pro přestupkové řízení, do r. 1986 pracovala jako asistentka ředitele montáží ZVVZ Milevsko. Nyní je navržena ke zvolení do pátého období; poprvé byla zvolena do funkce přísedící v r. 2005.
· Eva Mariničová, bytem Tábor, nar. 1958 - absolvovala SEŠ, od r. 1977 pracovala v PVT; od r. 2005 do r. 2019 byla zaměstnána jako organizační zaměstnanec ČSSD v Táboře, následně v G-centru Tábor. Nyní je navržena ke zvolení do pátého období; poprvé byla zvolena do funkce přísedící v počátkem r. 2006.
Jmenované přísedící předaly aktuální výpis z trestního rejstříku a aktualizaci životopisu. 

Další dva přísedící, kteří byli zvoleni zastupitelstvem v r. 2017 – Jan Benda a Miroslav Moravec – již nechtějí ve funkci pokračovat. 

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): 

O žádosti na opětovné zvolení pěti přísedících byly informovány politické kluby zastupitelstva (odesláno 2. 8. 2021 předsedům klubů)

Rada kraje vzala návrh volby přísedících na zastupitelstvu kraje 9. 9. 2021 na vědomí na své schůzi dne 25. 8. 2021.

PŘÍLOHY: 
Dopisy předsedkyně krajského soudu 7/2021:

1. rezignace (rezignace přísedící Novák 7_21.pdf)
2. žádost KS o opakovanou volbu  (žádost o opakovanou volbu 7_210001.pdf)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola 
Termín kontroly:      9. 9. 2021

Termín splnění:     20. 9. 2021
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