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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr bezúplatného převodu částí pozemku pozemkové parcely KN č. 539/4 v k. ú. Český Krumlov, který je svěřen k hospodaření Zdravotnické záchranné službě Jihočeského kraje, IČO 48199931, a to na základě dosud nezapsaného geometrického plánu č. 4004-25/2017 z uvedeného pozemku nově oddělené pozemkové parcely č. 539/36 o výměře 454 m2 a č. 539/37 o výměře 309 m2, z majetku Jihočeského kraje do vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2 – Nové Město, IČO 69797111; 
II. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr bezúplatného převodu dle části I. tohoto usnesení na úřední desce,
2. po splnění části II. 1. tohoto usnesení připravit návrh na bezúplatný převod k projednání v orgánech kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Na základě smlouvy č. 88/8045/2009 o bezúplatném převodu nemovitosti podle § 22 zákona č. 219/2000 Sb. uzavřené dne 1. 12. 2009 s právními účinky vkladu práva ke dni 13. 1. 2010 (dále jen smlouvy), byl převeden z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen ÚZSVM) do vlastnictví Jihočeského kraje pozemek v k. ú. Český Krumlov pozemková parcela KN č. 539/4 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 5038 m2.

Nemovitost, která je svěřena k hospodaření Zdravotnické záchranné službě Jihočeského kraje, IČO 48199931, (dále jen ZZS), byla převedena bezúplatně z důvodu veřejného zájmu v souladu s ustanovením § 22 odst. 2 zákona č. 219/2000 Sb. s tím, že „bude užívána pro veřejně prospěšné účely – přistávání vrtulníků zdravotnické záchranné služby a integrovaného záchranného systému, příjezd sanitek, pohyb obslužného personálu a další činnosti nezbytně s tím související“. Jihočeský kraj se zavázal po dobu 20 let ode dne nabytí do vlastnictví tuto nemovitost užívat ve veřejném zájmu a nepřevést ji do vlastnictví třetích osob. 

Na Jihočeský kraj, a s ohledem na omezující podmínky stanovené ve smlouvě (viz předcházející odstavec) i na ÚZSVM, se obrátilo město Český Krumlov (dále jen město) s žádostí o převod dvou částí pozemku pozemkové parcely KN č. 539/4, které potřebuje využít k veřejně prospěšným účelům.

Jako podklad pro tuto transakci město zadalo zpracování geometrického plánu č. 4004-25/2017 (dále jen GP) na rozdělení předmětného pozemku a zajistilo souhlas místně příslušného stavebního úřadu s dělením pozemku dle tohoto GP. 

Z pozemku pozemkové parcely KN č. 539/4 nově oddělený pozemek pozemková parcela č. 539/36 o výměře 454 m2 tvoří přístupovou cestu k heliportu, což se ani v případě jejího převodu nezmění, ale zároveň také slouží jako dopravní propojení v lokalitě. Město má výhledově v plánu tuto část komunikace rekonstruovat, což v současné době není možné, neboť není vlastníkem pozemku pod ní. 

Z pozemku pozemkové parcely KN č. 539/4 nově oddělený pozemek pozemková parcela č. 539/37 o výměře 309 m2, jehož součástí je nájezdová rampa pro osobní automobily, by město chtělo využít k rozšíření parkovací plochy, a to zejména pro potřeby návštěvníků veřejného pohřebiště, které je v bezprostřední blízkosti. Tento nově oddělený pozemek je pro účely Jihočeského kraje, respektive ZZS, nepotřebný a jeho vlastnictví je mu spíše přítěží. V minulosti zde ZZS musela řešit na základě výzev příslušných orgánů státní správy stav pozemku v důsledku neřízeného využívání rampy cizími subjekty, při němž docházelo ke znečištění plochy v jejím bezprostředním okolí. 

Dále město požádalo o rozšíření účelu užívání pozemku pozemkové parcely KN č. 539/4, která má po oddělení pozemků pozemkové parcely KN č. 539/36 a pozemkové parcely KN č. 539/37 nově výměru 4275 m2. Město potřebuje tento pozemek, který slouží pro přistávání vrtulníků zdravotnické záchranné služby a integrovaného záchranného systému, spoluužívat k zajištění výkonu státní správy v přenesené působnosti místně příslušným odborem dopravy Městského úřadu Český Krumlov, a to k vykonávání zkoušky z praktické jízdy žadatelů o získání řidičského oprávnění pro skupinu AM, A1, A2 a A v souladu s vyhláškou č. 256/2015 Sb. 

Protože Jihočeský kraj dle smlouvy není v současné době ještě oprávněn převést pozemek pozemkovou parcelu KN č. 539/4 ani její část do vlastnictví třetích osob a pozemek může užívat pouze k účelu určenému smlouvou, proběhla za účasti zástupců všech zainteresovaných stran, tzn. Jihočeského kraje, města a ÚZSVM jednání za účelem nalezení řešení, které by umožnilo žádosti města vyhovět.

Nakonec byl dohodnut následující postup:

3. Orgánům kraje bude předložen k projednání návrh na schválení záměru bezúplatného převodu dle GP nově oddělených částí z pozemku pozemkové parcely KN č. 539/4 v k. ú. Český Krumlov do vlastnictví ČR – ÚZSVM.

4. Po uplynutí zákonné lhůty na zveřejnění záměru na úřední desce nabídne Jihočeský kraj dopisem podepsaným vedoucím odboru hospodářské a majetkové správy (dále jen OHMS) ÚZSVM bezúplatný převod částí pozemku pozemkové parcely KN č. 539/4 v k. ú. Český Krumlov dle přijatého usnesení zastupitelstva k tomuto návrhu a požádá jej o předložení návrhu smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti.

5. OHMS dopisem podepsaným vedoucím odboru požádá ÚZSVM o rozšíření způsobu využití pozemku pozemkové parcely KN č. 539/4.

6. Orgánům kraje bude předložen k projednání návrh na schválení bezúplatného převodu částí pozemku pozemkové parcely KN č. 539/4 v k. ú. Český Krumlov do vlastnictví ČR – ÚZSVM dle oboustranně odsouhlaseného návrhu smlouvy.

Po uzavření smlouvy a po provedení vkladu práva do katastru nemovitostí bude následovat převod pozemků mezi ÚZSVM a městem.

Ředitel ZZS i odbor zdravotnictví (dále jen OZDR) s navrženým řešením souhlasí. 

Dne 25. 8. 2021 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh č. 997/RK/21 a usnesením č. 952/2021/RK-23 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout navržené usnesení a uložila Mgr. Bc. Antonínu Krákovi, náměstkovi hejtmana, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Finanční nároky a krytí: náklady na geometrický plán uhradilo město Český Krumlov
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno – záměr nemá dopad do rozpočtu kraje
Návrh projednán (stanoviska): Ing. Milan Rybák - Konzultant: Souhlasím 
PŘÍLOHY:

1. ortofotomapa (ZK090921_315_př.1.pdf)
2. kopie katastrální mapy (ZK090921_315_př.2.pdf)
3. kopie geometrického plánu č. 4004-25/2017 (ZK090921_315_př.3.pdf)
4. výpis z listu vlastnictví č. 6884 (ZK090921_315_př.4.pdf)
5. vyjádření ředitele ZZS (ZK090921_315_př.5.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 1. čtvrtletí 2022
Termín splnění: 1. čtvrtletí 2022
� Smlouva je uložena k nahlédnutí ve spisu na odboru hospodářské a majetkové správy. 


� Žádost je uložena k nahlédnutí ve spisu na odboru hospodářské a majetkové správy.
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