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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
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	Individuální dotace obci Bošice na opravu požární nádrže




	Předkladatel:
	MUDr. Martin Kuba



	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Podhola


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje obci Bošice, IČO 00250350, se sídlem Bošice 11, 384 81 Bošice, ve výši 100 000,- Kč;

2. veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace ve znění přílohy č. 1 návrhu č. 312/ZK/21;
II. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích
k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje podle ustanovení § 36 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí.

Podle směrnice SM/107/ZK „Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ je veřejná finanční podpora bez vyhlášení dotačního programu poskytována jako individuální dotace na základě žádosti o poskytnutí dotace v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Je navrženo poskytnout individuální neinvestiční dotaci obci na opravu požární nádrže Brdo, která se nachází v katastru osady Budilov:

	V kompetenci zastupitelstva kraje
	Plánované náklady na akci -oprava a rekonstrukce nádrže (Kč)
	Požadovaná částka (Kč)


	Výše navrhované dotace (Kč)
	% z celkových plánovaných nákladů akce

	Obec Bošice
	1 329 687,-

(z toho spoluúčast obce 399 686,-)
	200 000,-
	100 000,-
	7,53 %

(25,02 % ze spoluúčasti obce


Navrhovaná individuální neinvestiční dotace nenaplňuje kritéria podpory „de minimis“.

Obec Bošice se nachází v okrese Prachatice, 6 km severovýchodně od Prachatic, 4 km jihovýchodním směrem od městečka Čkyně. Obec je tvořena osadami Bošice, Hradčany, Záhoří a Budilov. Osada Budilov (s místními částmi Mlaka a Budilovské Brdo) byla původně samostatnou obcí, v roce 1964 byla budilovská obec zrušena a připojena jako osada k obci Bošice. Součástí původní obce Bošice (bez Budilova) bylo naopak Záhořské Brdo, které po roce 1948 bylo připojeno k obci Štítkov; později bylo se Štítkovem připojeno k obci Svatá Maří. Nynější obec Bošice včetně spádových osad má cca 330 obyvatel. 

Dne 16. července 2021 obdržel krajský úřad žádost obce Bošice o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje. Účel podporované činnosti – Oprava požární nádrže Brdo, v katastru osady Budilov. Předpokládané zahájení projektu dle žádosti: 1.3.2021, termín předpokládaného ukončení akce: 31.10.2021. Celkové projektové náklady na akci: 1 329 686,83 Kč. Na realizaci akce bylo Ministerstvem zemědělství vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace v celkové částce 930 000,- Kč, v rámci dotačního programu MZe 12939 – Podpora opatření na drobných vodních tocích a malých vodních nádržích – 2. etapa (žádost obce podaná v roce 2020). Minimální finanční spoluúčast z rozpočtu obce je stanovena ve výši 399 686,- Kč. Obec Bošice, v jehož katastrálním území osady Budilov se požární nádrž nachází, požaduje poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 200 000,- Kč (cca 50 % z finanční spoluúčasti obce v dotačním programu MZe, starostou obce bylo na MZe prověřeno, že lze čerpat finanční prostředky na povinnou spoluúčast z krajské dotace).

Účelové určení, cíl projektu, finanční náklady: Projekt řeší odstranění zásadních vad stavby požární nádrže. Zahrnuje generální opravu konstrukcí obvodu (72 bm) i dna (230 m2) požární nádrže k zajištění vodotěsnosti a tím i ke schopnosti zadržení vody. Oprava konstrukcí a dna je plánována jako neinvestiční část akce ve výši 1 132 155,80 Kč. Dále bude investičně rekonstruován a doplněn bezpečnostní přeliv (3 m3) pro zajištění bezpečnosti nádrže i jejího okolí; investiční část akce je plánovaná ve výši 197 531,03 Kč. Předpokládaný objem požární vody po opravě – 250 m3. Vodní plocha nádrže – 240 m2, hloubka – 0,7 až 1,5 m. Realizace opravy a rekonstrukce přispěje i k zachování udržitelného rozvoje obcí Bošice a Svatá Maří.

Konzultací s HZS Jihočeského kraje a po ověření zařazení požární nádrže Brdo v Nařízení Jihočeského kraje č. 2/2015 ze dne 5. 2. 2015, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení zdrojů vody k hašení požárů je zřejmé, že požární nádrž Brdo je rezervoárem vody pro hašení požárů primárně pro obec Svatá Maří, na jejímž katastru se nachází i část osídlení Brdo. Nicméně je zřejmé, že nádrž je využitelná i pro zajištění vody k hašení požárů v katastru osady Budilov. Jedná se o území s nižší hustotou osídlení s umístěním v kopcovitém, hustě zalesněném terénu. Dle platného Nařízení Jihočeského kraje č. 3/2017 ze dne 17. 8. 2017, kterým se vydává Požární poplachový plán Jihočeského kraje, jsou předurčeny k požárnímu zásahu v dané oblasti JPO ze stanice Vimperk, Územního odboru HZS Jihočeského kraje, stanice Prachatice a dále JSDH obcí Svatá Maří, Vacov, Vlachovo Březí, Zdíkov, Čkyně, Lažiště a Budilov.

Zdroje vody pro hašení požárů a jejich trvalou použitelnost a stanovení dalších zdrojů vody pro hašení požárů a podmínky pro zajištění jejich trvalé použitelnosti, zabezpečuje obec dle §29 zákona č. 133/1985,
o požární ochraně. Rada kraje dle §27 zákona č. 133/1985 Sb., stanovuje nařízením kraje podmínky k zabezpečení zdrojů vody k hašení a tyto zdroje určí (Nařízení JčK č. 2/2015). Mimo jiné stanovuje i to, že vlastník, uživatel nebo správce zdrojů vody k hašení požárů, čerpacích stanovišť a místních komunikací pro příjezd k nim, je povinen tyto udržovat v takovém stavu, aby bylo umožněno použití požární techniky
a čerpání vody k hašení požárů.

Dotační programy Jihočeského kraje pro rok 2021 neobsahují program, ze kterého by bylo možné finanční prostředky na požární nádrže žádat. Dle vyjádření OZZL žádný dotační program na obnovu návesních rybníčků a požárních nádrží nemá ani nikdy neměl, tento byl v minulosti v gesci OREG. OZZL má dotační program pouze na Podporu výstavby a obnovy malých vodních nádrží, který se na obnovu návesních rybníčků a požárních nádrží vůbec nevztahuje, týká se malých vodních nádrží do 0,6 ha v extravilánu obce (ve volné krajině) za účelem zvýšení retence vody v krajině.

Program na obnovu venkova Jihočeského kraje (dále jen „POV“), který je v gesci OREG, umožňuje v opatření č. 1 čerpat finanční prostředky na opravu, obnovu, výstavbu či rekonstrukci, mimo jiné, i požární nádrže, a to i v případě, že se jedná o pokrytí povinné spoluúčasti na dotačním programu MZe. Obec Bošice obdržela v roce 2021 v rámci POV 280 000,- Kč na opravu místní komunikace, čímž de facto vyčerpala možnosti čerpání finančních prostředků z tohoto programu v letošním roce (max. částka je 300 000,- Kč/rok). Využití POV v roce 2022 neumožňuje doba opravy požární nádrže s termínem ukončení 31.10.2021.
U starosty obce telefonicky ověřen stav realizace – oprava je k 31.8.2021 již fyzicky dokončena, řeší se administrace vyúčtování projektu v rámci dotačního programu MZe. 

Z výše uvedených důvodů je jedinou možností poskytnutí peněžité dotace na základě individuální žádosti dle podmínek směrnice SM/107/ZK jako individuální podporu příjemce prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy,
a to po posouzení důvodnosti, účelnosti a úplnosti podané žádosti a následném rozhodnutí o poskytnutí dotace v radě a zastupitelstvu kraje (žádost obce). 

Obec Bošice obdržela z rozpočtu kraje v letech 2012 – 2021 dotace v celkové částce 3 839 538,- Kč na 17 projektů. Z toho v rámci požární ochrany obdržela v roce 2017 dotaci na opravu požární nádrže v místní části Budilov ve výši 150 000,- Kč, v roce 2019 byla poskytnuta dotace ve výši 100 000,- Kč na opravu cisternové automobilové stříkačky pro JSDH Budilov.

Finanční nároky a krytí: Na uvolnění finančních prostředků ve výši 100 000,- Kč v rozpočtu kraje na rok 2021 nejsou vyčleněny volné finanční prostředky, které by bylo možné na tento účel využít. Pro finanční krytí budou využity nedočerpané prostředky v dotačním programu „Podpora výstavby a obnovy malých vodních nádrží“ s aktuálně nerozdělenou alokací 2,9 mil. Kč, za podmínky předložení odpovídajícího návrhu rozpočtového opatření k realokaci zdrojů ve prospěch ORJ 01 tak, aby mohl být předložen ke schválení na příslušném jednání RK. Schválená individuální neinvestiční dotace bude podléhat vyúčtování s Jihočeským krajem za rok 2021. Veškerá administrace neinvestiční dotace náleží ORJ 01 KHEJ.
Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím s rozpočtovým krytím.

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím. 

PŘÍLOHY:

3. Žádost obce Bošice o poskytnutí individuální dotace (1. Žádost obce Bošice o poskytnutí dotace_ZK.pdf)
4. Registrace akce-rozhodnutí MZe o poskytnutí dotace (2. Obec Bošice-příloha k žádosti-dotace-Mze_ZK.pdf)
5. Obrazová dokumentace a výpis z NK v oblasti PO (3. Požární_nádrž_BRDO+nařízení kraje-PO_ZK.pdf)
6. Přehled žádostí a přidělených dotací obci Bošice z rozpočtu JčK (4. Bošice-přehled dotací z rozpočtu kraje_ZK.pdf)
7. Návrh smlouvy o poskytnutí individuální dotace obci Bošice (Návrh smlouvy_Bošice_individuální dotace_2021.doc)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola
Termín kontroly: 20. 10. 2021

Termín splnění: 20. 11. 2021

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


