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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci z jednání Rady Asociace krajů ČR k 6. 10. 2021.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA
V období od posledního zasedání zastupitelstva kraje v září 2021 se konalo jednání dne 10. 9. ve Zlíně.

Rada se zabývala především výstupy z jednání odborných orgánů – grémia ředitelů a komisí - a k jednotlivým tiskům po projednání přijímala usnesení.
Mezi tématy, která byla na zasedání diskutována, patřily například odložení účinnosti stavebního zákona, projekt Digitální technické mapy, financování projektů ve zdravotnictví z výzvy REACT-EU, financování sociálních služeb v příštím roce nebo aktuální epidemiologická situace a stav očkování.
Rada Asociace krajů České republiky požaduje odložení účinnosti stavebního zákona z toho důvodu, že proces není v téhle chvíli dobře připraven tak, aby mohl ve stanovených termínech fungovat. Ministerstvo pro místní rozvoj podle svého vyjádření chystá uvedení nového stavebního zákona do praxe. Následně tyto přípravné práce převezme Nejvyšší stavební úřad, který podle zákona vznikne 1. ledna příštího roku. Asociace krajů se připojila k dřívější iniciativě Pardubického kraje a podpořila odložení účinnosti stavebního zákona, protože je přesvědčena, že proces nyní rozhodně není připraven tak, aby začal fungovat v časových termínech, které nový legislativní rámec tomu dává. 

Bylo také upozorněno na problematiku další centralizace moci převáděním správních agend z ÚSC přímo pod centrální státní linii ve věci státní správy lesů a myslivosti.

Připravuje se jednání s ministerstvem pro místní rozvoj a ministerstvem průmyslu a obchodu ohledně projektu digitální technické mapy. Tento projekt byl předán na kraje. Je to proces, který může do budoucna velmi pomoci ve stavebním řízení v jednoduchosti přístupu dat, ovšem projekt je také z velké části nepřipraven. Není jasné, jak bude projekt dále financován. 

V dopravě hejtmani požadují, aby se navýšila částka příspěvku ze Státního fondu dopravní infrastruktury na výstavbu a opravy krajských silnic druhých a třetích tříd a obchvatů obcí ze 4 miliard, který Státní fond dopravní infrastruktury pro kraje vyčlenil, na 8 miliard korun každoročně hlavně kvůli nevyhovujícímu stavu mostů a řady dalších silnic. Ukazuje se, že Brusel se snaží tvrdit, že obchvaty obcí nejsou dostatečně zelenými projekty, a proto budou peníze krajům kráceny. Dopravní infrastruktura je přitom dlouhodobě podfinancovaná. Jde o historický deficit, který se snaží hejtmani a kraje dohánět.

Asociace také trvá na financování projektů v 98. výzvě programu REACT-EU na modernizaci nemocnic. Vláda musí garantovat, že dojde k uspokojení všech projektů, které byly věcně úspěšné v 98. výzvě, ve které podle kritiků rozhodovala při podávání žádosti rychlost podání projektu. Bylo předloženo 125 projektů nemocnic s požadovanou dotací z EU 20,71 miliardy korun, což výrazně převýšilo sumu celé první sumy určené pro zdravotnictví. 

Ministerstvo pro místní rozvoj uvedlo, že letos na podzim se tato výzva navýší dodatečnými prostředky od Evropské komise; předpokládá navýšení o dalších cca pět miliard korun s cílem podpořit všechny projekty z této výzvy.
Rada vzala na vědomí informace o jednáních se zástupci MMR a MZdr ohledně vyhlášení 102. výzvy a schválila zaměření Výzvy č. 102 na síť urgentních příjmů II. typu.

Dále se řešilo financování zdravotnictví v následujícím programovém období IROP 2021+, financování středního školství a problematika administrace kotlíkových dotací.
Předseda komise pro sociální věci informoval o proběhlém jednání s MPSV, na němž se intenzivně vyjednávalo ohledně financování sociálních služeb, kde výpočet MPSV neodpovídá ve srovnání s výpočty, z nichž vychází kraje. MPSV neakceptovalo velkou část finančních požadavků na projekty, o jejich financování bylo žádáno. Asociace také požaduje, aby byl pro sociální služby zachován stejný objem financí jako letos a byl navýšen o 300 milionů korun o služby, které za letošní rok přibyly. Požaduje také v případě navýšení platů a mezd zaměstnanců v sociálních službách zabezpečit plné pokrytí nákladů spojených s navýšením ze státního rozpočtu. 
Rada požádala usnesením Ministerstvo zdravotnictví ČR, aby ohledně vakcinace ve II. pololetí roku 2021 přijalo taková organizační opatření, aby hlavní úlohu převzali praktiční lékaři, a vytvořila jim pro to vhodné podmínky. Dále souhlasila se stanoviskem Asociace zdravotnických záchranných služeb a nepodpořila centralizaci ZZS. 

Hejtmani na společném zasedání také ocenili práci lidí v regionech při pandemii covidu-19; jsou přesvědčeni, že v krajích se situace zvládla. 

Rada projednala také iniciativu Komise na přípravu novelizace krizové legislativy, a to především změnu krizového zákona. Existuje také řada sporných položek ve věci uznatelnosti nákladů MF ČR, jež mají být propláceny v souvislosti s výdaji na řešení pandemie COVID-19 v rámci 10 mil. dotace z VPS.
Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu nevyžádáno.

Stanoviska nebyla vyžádána

Přílohy – bez příloh

Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Podhola

Termín kontroly: 20. 10. 2021

Termín splnění:  20. 10. 2021
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