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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
žádost Regionální rozvojové agentury jižních Čech – RERA, a.s. o poskytnutí prostředků z rozpočtu kraje v celkové výši 339 953,98 Kč na kofinancování mezinárodního projektu „Central European Rural Social Innovation - Implementing Central European Rural Social Innovation Lab Caravans to build skills and capacities in social innovation, social entrepreneurship and circular economy“ v rámci nadnárodního programu Interreg Central Europe dle přílohy č. 1 k návrhu č. 345/ZK/21;
I. schvaluje
kofinancování projektu „Central European Rural Social Innovation - Implementing Central European Rural Social Innovation Lab Caravans to build skills and capacities in social innovation, social entrepreneurship and circular econom“ Jihočeským krajem ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů části projektu realizované Regionální rozvojovou agenturou jižních Čech – RERA, a.s., tj. 14 164,75 EUR, tj. 339 953,98 Kč, s podmínkou přidělení dotace z nadnárodního programu Interreg Central Europe, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 2 k návrhu č. 345/ZK/21,

II. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

T: 31. 1. 2022

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je předkládána k projednání žádost Regionální rozvojové agentury jižních Čech – RERA, a.s. o poskytnutí prostředků z rozpočtu kraje v celkové výši 339 953,98 Kč na kofinancování mezinárodního projektu „Central European Rural Social Innovation - Implementing Central European Rural Social Innovation Lab Caravans to build skills and capacities in social innovation, social entrepreneurship and circular economy“ v rámci nadnárodního programu Interreg Central Europe.
Regionální rozvojová agentura jižních Čech – RERA, a.s. (dále RERA, a.s.) se zapojila jako partner do mezinárodního projektu „Central European Rural Social Innovation - Implementing Central European Rural Social Innovation Lab Caravans to build skills and capacities in social innovation, social entrepreneurship and circular economy“, který je ve spolupráci s partnery ze Rakouska, Slovenska, Polska, Německa, Slovinska a Italie realizován v rámci nadnárodního programu Interreg  Central Europe. Realizace projektu bude probíhat od 1. 2. 2020- 31. 1. 2022.

Projekt CERUSI se zaměřuje na rozvoj sociálních inovací ve venkovských oblastech. Venkovské oblasti ve střední Evropě často postrádají podpůrné struktury, které by udržely lidi v regionu. Na rozdíl od městských oblastí je zde jen málo akceleračních center nebo jiných možností, které by nabízely podporu lidem, kteří chtějí ve své komunitě něco změnit k lepšímu. Přestože EU investovala mnoho prostředků do regionálního rozvoje, k lidem ve venkovských oblastech se tyto projekty často stále nedostanou, protože instituce provádějící tyto projekty se opět nacházejí ve vyspělejších městských regionech. V rámci projektu CERUSI je proto realizováno několik aktivit. První je vzdělávací RSI Akademie, pěti-modulový vzdělávací kurz dostupný v českém jazyce na platformě Skyrocket. Ta je nástrojem umožňujícím sdílení potřeb, problémů či nápadů z venkovských regionů napříč Evropou a dále komunikaci registrovaných účastníků. Dále jsou realizovány RSI Karavany, setkání, která mají za cíl sběr dat (problémů a výzev, kterým jednotlivé oblasti čelí, ale také nápadů a vizí, které by chtěli dále rozvíjet). Navazujícími aktivitami jsou pak RSI Laboratoře, akcelerátory vybraných nápadů, které metodou „human centered design“ pomáhají účastníkům rozvinout jejich nápady do podoby projektu či podnikatelského záměru. CERUSI vychází z nástrojů vyvinutých v rámci jiných evropských projektů zaměřených na sociální inovace, sociální podnikání a cirkulární ekonomiku. CERUSI bude využívat školicí kurzy pro sociální podnikání a sociální inovace, které byly vyvinuty v rámci projektu Social(i)makers, které budou využity k tomu, aby poskytly zájemcům z řad občanů, inovátorům a podnikatelům vzdělávací moduly na témata související se sociálními inovacemi. 

Přínosy a výstupy projektu CERUSI definované konsorciem všech partnerů a schválené hodnotícím výborem dotačního programu:

•
internetová platforma Skyrocket - mezinárodní webové prostředí pro sdílení informací, zkušeností či výzev (nejen) v českém jazyce, ale i zajímavých nápadů či řešení, se kterými se regiony v oblasti sociálních inovací setkávají.

•
RSI Akademie - pětimodulový výukový online kurz (nejen) v českém jazyce je součástí platformy Skyrocket a zaměřuje se na návrh obchodního modelu sociálního podniku, řízení dopadu či návrh udržitelného řešení. Kurz mimo jiné obsahuje rozhovory s odborníky, přístup k nástrojům vyvinutých v praxi či další užitečné rady. 

•
RSI Karavany – terénní sběr dat ve vybraných regionech ve spolupráci s pěti jihočeskými Místními akčními skupinami (MAS). Do sběru dat se zapojili kromě MAS také zástupci jihočeských škol, neziskových organizací, podnikatelů, komunitních center a široké veřejnosti. Získaná data sloužila také při přípravě strategií MAS pro nové období 2021 -2027.  Celkem proběhlo 11 setkání s téměř 40 aktéry.

•
RSI Laboratoře - jediný a unikátní jihočeský akcelerátor nápadů řízený metodou „human centered design“. Celkem probíhají 3 akcelerační moduly, přičemž proces akcelerace se skládá ze dvou celodenních fyzických setkání v rozmezí jednoho měsíce, v mezidobí doplněný online konzultacemi. Přidanou hodnotou programu je možnost konfrontovat svůj nápad s reálnými potenciálními zákazníky či uživateli (zástupci municipalit či úřadů, CzechInvestu, a dalších).

•
Akcelerací dosud prošlo 13 projektů, jinak řečeno 13 nových jihočeských nápadů. Minimálně 6 projektů využívá dalších jihočeských nástrojů (např. soutěž JihoCzech prostřednictvím Jihočeského vědeckotechnického parku - JVTP).

•
RSI Partnerství - cílem této aktivity je přenos znalostí a zkušeností nabytých v projektu napříč zapojenými regiony v rámci dvou setkání tzv. Transnational Policy Forum a dvou setkání tzv. Local Policy Forum v Jihočeském kraji. 

Soulad se strategickým dokumentem kraje: 

Projekt je v souladu s Programem rozvoje Jihočeského kraje na období 2021-2027.

Konkrétně se jedná o Prioritní osu 1: Smart region a konkurenceschopná regionální ekonomika a o Prioritní osu 5: Rozvoj vzdělávání a podpora aktivního trávení času.

V rámci Prioritní osy 1: strategický cíl č. 2 Regionální konkurenceschopnost a podpora podnikatelských aktivit

Projekt CERUSI bude realizovat tzv. RSI_Lab Karavany, tj. roadshow pro shromáždění a vyhodnocení podnětů pro sociální inovace venkova s cílem vybudovat dovednosti a kapacity pro sítě aktérů na poli sociálních inovací a sociálního podnikání. Po důkladném zmapování bude několik nejzajímavějších nápadů vybráno k akceleraci v RSI Laboratořích, mini-akcelerátoru, který pomůže nápady posunout tak, aby bylo možné je realizovat ať už jako podnikatelské záměry nebo za podpory dotací. Hlavním cílem je prošlapat cestu možnostem, jak rozvíjet nápady s inovačním charakterem se zaměřením na jihočeské podmínky. Velkou výhodou je i přenos ověřených metod a aktivit ze zahraničí díky mezinárodnímu přesahu, který projekt nabízí.

V rámci Prioritní osy 5: strategický cíl č. 2 Rozvoj terciárního a dalšího vzdělávání

-V rámci projektu budou podrobněji rozšířeny, aktualizovány a obohaceny stávající výstupy projektu Social(i)makers, který nabízí vzdělávací moduly, ty budou obohaceny o zvláštní zaměření na venkovské oblasti, včetně překladu hlavních výstupů a obsahu do místních jazyků. V rámci SI Akademie budou vyvinuty a využívány čtyři nástroje pro školení zaměstnanců a zaměstnavatelů v oblasti sociálních inovací s cílem zlepšit jejich dovednosti a kompetence.

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou euro. Celkové prostředky požadované společností RERA, a.s z rozpočtu Jihočeského kraje činí 14 164,75 EUR, tj. 339 953,98 Kč. K přepočtu je použit kurz 24,- CZK/EUR, stanovený dle krajské predikce vývoje kurzu CZK/EUR, schválené Zastupitelstvem Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel.

Návrh projednala dne 7. 10. 2021 rada kraje, která doporučila žádost společnosti RERA, a.s. o kofinancování projektu z rozpočtu kraje 2021 schválit.

Finanční nároky a krytí: Celkové požadované prostředky z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 339 953,98 Kč (kofinancování) budou poskytnuty ORJ 20 – Strukturální fondy EU.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Nicola Kratochvílová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Požadované finanční prostředky v roce 2021 na kofinancování ve výši 339 953,98 Kč budou poskytnuty z rezervy projektů ORJ 20 - Strukturální fondy EU.

Návrh projednán (stanoviska): OEZI

PŘÍLOHY:
1. Žádost č. 1 RERA (zadost RERA CERUSI.pdf)
2. Formular č. 1 RERA (20210927084327.pdf)
Zodpovídá: pověřen vedením OREG- Ing. Luboš Průcha
Termín kontroly: 31. 1. 2022

Termín splnění: 31. 1. 2022
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