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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
1. dodatek zřizovací listiny Krajského školního hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČO 71294775, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ dle přílohy č. 1 návrhu č. 347/ZK/21,

2. dodatek zřizovací listiny Domu dětí a mládeže, České Budějovice, U Zimního stadionu 1, IČO 60077638, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ dle přílohy č. 2 návrhu č. 347/ZK/21,

3. dodatek zřizovací listiny Středního odborného učiliště, Lišov, tř. 5. května 3, IČO 75050111, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ dle přílohy č. 3 návrhu č. 347/ZK/21,

4. dodatek zřizovací listiny Dětského domova, Základní školy a Školní jídelny, Radenín 1, IČO 70535779, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ dle přílohy č. 4 návrhu č. 347/ZK/21,
5. dodatek zřizovací listiny Střední školy technické a obchodní, Dačice, Strojírenská 304, IČO 13503308, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ dle přílohy č. 5 návrhu č. 347/ZK/21.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny.

Jihočeský kraj, jako územně samosprávný celek, je zřizovatelem příspěvkových organizací podle § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. 

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy, jako zřizovatelský odbor, do jehož věcné působnosti náleží oblast vzdělávání ve školách a školských zařízeních, připravuje návrhy na zřízení, zrušení, rozdělení, sloučení, splynutí nebo úpravy zřizovacích listin stávajících příspěvkových organizací, dle Směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK.

1. Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2 (dále KŠH Č. Budějovice)

Usnesením zastupitelstva kraje č. 153/2021/ZK-6 ze dne 29. dubna 2021 byla schválena koupě pozemkové parcely v k.ú. Onšovice u Čkyně z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Jč. kraje, zároveň uvedeným usnesením bylo schváleno předání nemovitého majetku k hospodaření se svěřeným majetkem KŠH Č. Budějovice. 

Pozemek se nachází v ochranném pásmu přírodní památky U Narovců a je dle vyjádření odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví vhodný jako startovací plocha pro monitoring této oblasti a sousedních lokalit. Koupě uvedeného pozemku je v souladu s projednaným strategickým postupem výkupu pozemků v chráněných územích. Schválený návrh koupě pozemku byl projednán odborem životního prostředí, zemědělství a lesnictví a odborem hospodářské a majetkové péče Jč. kraje. 

Na základě výše uvedeného je nutné schválit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se nemovitý majetek předává k hospodaření. Dodatek nabývá účinnosti dnem podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí.

2. Dům dětí a mládeže, České Budějovice, U Zimního stadionu 1 (dále DDM Č. Budějovice)

Usnesením zastupitelstva kraje č. 245/2021/ZK-8 ze dne 24. června 2021 byl schválen prodej pozemku v k.ú. Horní Planá z majetku Jč. kraje do vlastnictví soukromé osoby. Uvedeným usnesením bylo také schváleno vyjmutí prodávaného majetku z hospodaření se svěřeným majetkem DDM Č. Budějovice. 

Jedná se o majetkovou dispozici, kterou projednal odbor hospodářské a majetkové správy, po předchozím souhlasu odboru školství, mládeže a tělovýchovy Jč. kraje. Stavba bez č.p. v k.ú. Horní Planá stojí na 2 pozemcích, a to na pozemku ve vlastnictví žadatele a na druhém pozemku, který byl ve vlastnictví Jč. kraje. Budova je ve špatném technickém stavu a žadatel chce v budoucnu budovu zrekonstruovat k využití pro rekreace a letní tábory, požádal proto o majetkoprávní vypořádání tj. o odkoupení druhé části zastavěného pozemku o výměře 165 m2. v k.ú. Horní Planá.  

Z uvedeného důvodu je nutné schválit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se nemovitý majetek vyjímá z hospodaření. Dodatek nabývá účinnosti dnem podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí.

3. Střední odborné učiliště, Lišov, tř. 5. května 3 (dále SOU Lišov)

Usnesením zastupitelstva kraje č. 248/2021/ZK-8 ze dne 24. června 2021 bylo schváleno darování pozemku v k.ú. Lišov ve vlastnictví Jč. kraje do vlastnictví města Lišov, zároveň uvedeným usnesením bylo schváleno přijetí daru pozemku v k.ú. Lišov z vlastnictví města Lišov do vlastnictví Jč. kraje. Uvedeným usnesením bylo schváleno vyjmutí darovaného pozemku z hospodaření se svěřeným majetkem a předání nabývaného pozemku k hospodaření se svěřeným majetkem SOU Lišov. 

Střední škola má v Lišově v ulici Krátká oplocený areál, ve kterém se nachází několik pozemků jiného vlastníka a tyto pozemky dosud nebyly majetkově vypořádány. Patřily k nim dva pozemky ve vlastnictví města Lišov. Město má zpracovanou studii na rozšíření objektu tělocvičny v sousedství areálu školy, která počítá se zřízením nových přístupových komunikací včetně vybudování parkovacích míst. Z tohoto důvodu odbor hospodářské a majetkové správy Jč. kraje celou záležitost s městem Lišov projednal a bylo oboustranně odsouhlaseno tuto majetkovou dispozici realizovat formou vzájemného darování viz návrh č. 71/ZK/21.  

Na základě výše uvedeného je nutné schválit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se nemovitý majetek předává k hospodaření a mění se výměra a cena. Dodatek nabývá účinnosti dnem podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí.

4. Dětský domov, Základní škola a Školní jídelna, Radenín 1 (dále DD, ZŠ a ŠJ Radenín)

Okresní soud v Táboře vydal rozsudek určení vlastnického práva, kterým určuje že vlastníkem části pozemku p.č. 62/1 vyznačené na geometrickém plánu jako pozemek 62/4 o výměře 547 m2 v k.ú. Radenín, byl ke dni své smrti Jaroslav Radosta. 

DD, ZŠ a ŠJ Radenín hospodařil s uvedeným pozemkem na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a zřizovací listiny PO, kterou bylo předáno právo hospodaření k tomuto majetku. Tímto rozsudkem byl odstraněn nesoulad mezi skutečným stavem a stavem zapsaným v katastru nemovitostí. Provedení vkladu bylo dne 10. září 2021 s právními účinky k 19. srpnu 2021. 

Z uvedeného důvodu je nutné schválit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se mění výměra a cena pozemku. Dodatek nabývá účinnosti dnem 19. srpna 2021.

5. Střední škola technická a obchodní, Dačice, Strojírenská 304 (dále SŠ technická a obchodní Dačice)

Usnesením zastupitelstva kraje č. 191/2021/ZK-7 ze dne 20. května 2021 byla schválena koupě pozemku v k.ú. Dačice od společnosti THK RHYTHM AUTOMOTIVE CZECH a. s. Dačice do vlastnictví Jč. kraje, zároveň uvedeným usnesením bylo schváleno předání zakoupeného pozemku k hospodaření se svěřeným majetkem SŠ technické a obchodní Dačice. 

Jedná se o záměr provedení rekonstrukce a přístavby tělocvičny tak, aby vyhovovala současným technickým a hygienickým normám, rozšíření hrací plochy a zázemí. Za tímto účelem byla mezi Jč. krajem a městem Dačice uzavřena smlouva o spolupráci, která popisuje, jakým způsobem se na stavební akci budou smluvní strany podílet. V průběhu příprav se zjistilo, že pozemek, jehož část je pro možnost rozšíření haly zásadní, je ve vlastnictví soukromé společnosti, a proto odbor hospodářské a majetkové správy učinil kroky k odkoupení pozemku. 

Na základě výše uvedeného je nutné schválit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se nemovitý majetek předává k hospodaření. Dodatek nabývá účinnosti dnem podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí.

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků

Vyjádření správce rozpočtu: nepožaduje se

Návrh projednán (stanoviska): návrh projednala rada kraje dne 7. října 2021 a usnesením doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení

PŘÍLOHY:

1. Znění dodatku ZL - KŠH Č. Budějovice (ZK 201021_347_Př1-KŠH Č. Budějovice.doc)
2. Znění dodatku ZL - DDM Č. Budějovice (ZK 201021_347_Př2-DDM Č. Budějovice.doc)
3. Znění dodatku ZL - SOU Lišov (ZK 201021_347_Př3-SOU Lišov.doc)
4. Znění dodatku ZL - DD, ZŠ a ŠJ Radenín (ZK 201021_347_Př4-DD, ZŠ a ŠJ Radenín.doc)
5. Znění dodatku ZL - SŠ technická a obchodní Dačice (ZK 201021_347_Př5-SŠ technická a obchodní Dačice.doc)
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová

Termín kontroly: 20. 10. 2021

Termín splnění: 20. 10. 2021

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


