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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. ruší

usnesení č. 268/2020/ZK-29 ze dne 24. 9. 2020 k bodu „Záměr prodeje nepotřebných nemovitostí v k. ú. Strakonice“;

II. schvaluje
záměr prodeje nepotřebných nemovitostí v k. ú. Strakonice, svěřených k hospodaření Vyšší odborné škole, Střední průmyslové škole a Střední odborné škole řemesel a služeb, Strakonice, Zvolenská 934, IČO 72549581, a to pozemku stavební parcely KN č. 195, včetně stavby občanské vybavenosti čp. 163 v ulici Kochana z Prachové, Strakonice I, která je jeho součástí, z majetku Jihočeského kraje, společnosti HAMAGA a.s., se sídlem Ratajova 1113/8, Kunratice, 148 00 Praha 4, IČO 25170562, za cenu v místě a čase obvyklou stanovenou znaleckým posudkem, tj. 15 500 000 Kč + náklady spojené s prodejem; 

III. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje dle části II. tohoto usnesení na úřední desce,

2. po splnění části III. 1. tohoto usnesení připravit návrh na prodej předmětných nemovitostí k projednání v orgánech kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Na základě žádosti ředitele příspěvkové organizace kraje Vyšší odborné školy, Střední průmyslové školy a Střední odborné školy řemesel a služeb, Strakonice, Zvolenská 934, IČO 72549581 (dále jen školy) o řešení nadbytečnosti nemovitého majetku v k. ú. Strakonice, který je škole svěřen k hospodaření, a to pozemku stavební parcely KN č. 195, včetně stavby občanské vybavenosti čp. 163 v ulici Kochana z Prachové, Strakonice I, která je jeho součástí, a na základě žádosti majitele sousedních nemovitostí společnosti MOIRA CZ, a.s., se sídlem Praha 4, Antala Staška 114/20, IČO 26479761, o koupi těchto nemovitostí, projednalo Zastupitelstvo Jihočeského kraje na svém zasedání dne 24. 9. 2020 návrh č. 281/ZK/20 pod názvem bodu „Záměr prodeje nepotřebných nemovitostí v k. ú. Strakonice“ a k tomuto přijalo usnesení č. 268/2020/ZK-29 následujícího znění:

„Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje nepotřebných nemovitostí v k. ú. Strakonice, svěřených k hospodaření Vyšší odborné škole, Střední průmyslové škole a Střední odborné škole řemesel a služeb, Strakonice, Zvolenská 934, IČO 72549581, a to pozemku stavební parcely KN č. 195, včetně stavby občanské vybavenosti čp. 163 v ulici Kochana z Prachové, Strakonice I, která je jeho součástí, z majetku Jihočeského kraje, společnosti MOIRA CZ, a.s., se sídlem Praha 4, Antala Staška 114/20, IČO 26479761, za cenu v místě a čase obvyklou stanovenou znaleckým posudkem + náklady spojené s prodejem; 

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zajistit vypracování znaleckého posudku na ocenění těchto nemovitostí,

2. zveřejnit záměr prodeje dle části I. tohoto usnesení na úřední desce,

3. po splnění části II. 1., 2. tohoto usnesení připravit návrh na prodej předmětných nemovitostí k projednání v orgánech kraje.“

Podrobně byla popsána tato majetková dispozice v návrhu č. 281/ZK/20.

Znaleckým posudkem soudního znalce Jiřího Panušky ze dne 19. 11. 2020 byla úřední cena nemovitostí stanovena na 14 390 040 Kč a cena v místě a čase obvyklá (tržní hodnota) na 15 500 000 Kč.

Záměr prodeje byl v souladu s přijatým usnesením a se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích, zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje. Ke zveřejněnému záměru nebyly vzneseny žádné připomínky.

V době zveřejnění byla současně dopisem vyzvána společnost MOIRA CZ, a.s., o zaslání písemné akceptace stanovené kupní ceny, aby následně mohl být vlastní prodej nemovitostí schválen v orgánech kraje. Po opakovaných urgencích o vyjádření se ke kupní ceně zaslala výkonná ředitelka této společnosti jako přílohu e-mailu ze dne 6. 8. 2021 svoji písemnou reakci, v níž uvádí, že společnost nemůže možnosti odkupu využít, neboť stanovená cena je vyšší, než očekávala. Současně pí ředitelka požádala o podání zprávy, pokud by Jihočeský kraj uvažoval o snížení ceny.

Dne 31. 8. 2021 obdržel odbor hospodářské a majetkové správy (dále jen OHMS) e-mail člena správní rady společnosti HAMAGA a.s., se sídlem Ratajova 1113/8, Kunratice, 148 00 Praha 4, IČO 25170562, jímž předkládá a potvrzuje vážný zájem o koupi předmětných nemovitostí s tím, že jsou připraveni na rychlé a bezproblémové uzavření transakce, a vyjádření zájmu o koupi posílají i doporučeně poštou. Zmiňovaný doporučený dopis byl Jihočeskému kraji doručen dne 2. 9. 2021. 

Na základě telefonického jednání ze dne 8. 9. 2021 společnost HAMAGA a.s. doplnila e-mailem téhož dne svou žádost o předběžnou specifikaci plánovaného budoucího využití nemovitostí v případě, že by se stala jejím vlastníkem.

Uvedená společnost je majetkovým holdingem podnikajícím v mnoha oblastech včetně developerské činnosti, hotelnictví, výstavnictví i maloobchodního prodeje. Ve Strakonicích skrze dceřinou společnost Koflík provozuje čtyřhvězdičkový hotel. Zcela konkrétní záměr na využití poptávané nemovitosti zatím nemá zpracován, ale počítá s kompletní rekonstrukcí celého objektu a jeho následným využitím v oblasti služeb (prodej, výstavní a společenské prostory), a nevylučuje ani využití části prostor ve vyšších patrech pro vznik nových bytů.

Protože usnesení č. 268/2020/ZK-29 ze dne 24. 9. 2020, jímž byl schválen záměr prodeje nemovitostí společnosti MOIRA CZ, a.s., není možné s ohledem na shora uvedenou reakci této společnosti splnit, zatímco nový žadatel o jejich koupi s podmínkami prodeje souhlasí, předkládáme k projednání návrh na zrušení tohoto usnesení a současně i na schválení záměru prodeje předmětných nemovitostí z majetku Jihočeského kraje do vlastnictví společnosti HAMAGA a.s. za stejných podmínek, jak bylo schváleno usnesením č. 268/2020/ZK-29, tj. za cenu v místě a čase obvyklou stanovenou znaleckým posudkem  15 500 000 Kč + náklady spojené s prodejem.

Ředitel školy a odbor školství, mládeže a tělovýchovy s návrhem na zrušení záměru prodeje dle usnesení č. 268/2020/ZK-29 a s návrhem na schválení záměru prodeje nepotřebných nemovitostí do vlastnictví společnosti HAMAGA a.s. souhlasí. 

Převod nemovitých věcí z vlastnictví Jihočeského kraje je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, neboť je splněn časový test pro osvobození DPH.

Dne 7. 10. 2021 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh č. 1176/RK/21 a usnesením č. 1148/2021/RK-26 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout navržené usnesení a uložila Mgr. Bc. Antonínu Krákovi, náměstkovi hejtmana, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Finanční nároky a krytí: v případě odprodeje nemovitostí související náklady, tj. kolek a znalečné uhradí kupující, vlastní realizace prodeje se dá předpokládat v 1. pololetí 2021.
Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí - v případě realizace prodeje nemovitostí budou výdaje s tímto spojené společnosti plně přefakturovány.

Návrh projednán (stanoviska): Ing. Hana Šímová - Souhlasím  
PŘÍLOHY:

1. kopie katastrální mapy (ZK201021_364_př.1.pdf)
2. ortofotomapa (ZK201021_364_př.2.pdf)
3. částečný výpis z listu vlastnictví č. 3270 (ZK201021_364_př.3.pdf)
4. reakce společnosti MOIRA CZ, a.s. (ZK201021_364_př.4.pdf)
5. žádost společnosti HAMAGA a.s. (ZK201021_364_př.5.pdf)
6. vyjádření ředitele školy (ZK201021_364_př.6.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 1. čtvrtletí 2022
Termín splnění: 1. čtvrtletí 2022
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