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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu „Stavební úpravy a přístavba budov odloučeného pracoviště Chýnovská a jejich vnitřní vybavenost a dovybavení odborných učeben výukovými moduly v areálu školy Bydlinského“ (žadatel: Střední škola obchodu, služeb a řemesel a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Tábor, Bydlinského 2474) a podání žádosti o podporu do Integrovaného regionálního operačního programu s celkovými výdaji ve výši 14 880 000 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 14 880 000 Kč,

2. kofinancování projektu „Stavební úpravy a přístavba budov odloučeného pracoviště Chýnovská a jejich vnitřní vybavenost a dovybavení odborných učeben výukovými moduly v areálu školy Bydlinského“ Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 1 488 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 379/ZK/21,

3. předfinancování projektu „Stavební úpravy a přístavba budov odloučeného pracoviště Chýnovská a jejich vnitřní vybavenost a dovybavení odborných učeben výukovými moduly v areálu školy Bydlinského“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 13 392 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 379/ZK/21;

II. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.

T: 30. 4. 2022

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění, v souladu se SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů a v souladu s platnou metodikou pro realizaci Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání v Jihočeském kraji (KAP).

Jihočeský kraj v rámci OP VVV realizuje projekt Krajský akční plán (dále jen KAP), realizační tým je součástí OŠMT. Nedílnou součástí KAP musí být zpracovaný „Rámec pro investice do infrastruktury v kraji pro SŠ, VOŠ a konzervatoře“ (dále jen Rámec), tedy sumární přehled investičních akcí SŠ, VOŠ a konzervatoře s vyjádřením každého zřizovatele k jeho finančnímu zajištění formou spolufinancování (příp. financování nezpůsobilých výdajů u souvisejících investic). Uvedení projektového záměru v tomto Rámci je povinnou podmínkou pro předkládání projektových záměrů do IROP v novém programovém období 2021–2027.

Rámec následně schvaluje Regionální stálá konference a je součástí Regionálního akčního plánu Jihočeského kraje 2021+ (dále jen RAP JK 2021+), a to na základě požadavků Ministerstva pro místní rozvoj (dále jen MMR). RAP JK 2021+ byl schválen Regionální stálou konferencí Jihočeského kraje usnesením č. 5/2021/RSK-26 ze dne 24. 8. 2021, přehled všech projektů je dostupný na webu kraje (https://rsk.kraj-jihocesky.cz/cs/rap-jk/regionalni-akcni-plan-jihoceskeho-kraje). 

Na základě požadavku MMR a MŠMT, kdy způsob výběru projektů musí být uveden v RAP, byla stanovena hodnotící kritéria pro výběr projektů. Kritéria byla schválena Pracovní skupinou Vzdělávání (dále jen PSV) pro území Jihočeského kraje (usnesení č. 3/2021/PSV-9 ze dne 26. 1. 2021). Hodnotitelé projektových záměrů (členové PSV) bodovali jednotlivé projekty, základním hlediskem byla kvalita projektu. Postup výběru projektů i samotná kritéria byla předjednána se zástupci škol všech zřizovatelů (krajské, obecní, soukromé, církevní). Konečné pořadí bylo stanoveno sestupně dle dosažených bodů v hodnocení. Vzhledem k omezené alokaci finančních prostředků pro Jihočeský kraj bylo možné školou předložit pouze jeden projektový záměr, maximální výše způsobilých výdajů byla stanovena na 20 mil. Kč.

Intervence v oblasti vzdělávání budou směřovat do projektů zaměřených na vybavení odborných učeben, laboratoří a hal pro odborný výcvik, doplňkově pak do modernizace školních poradenských pracovišť pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (klidové zóny, reedukační učebny) nebo do vytvoření vnitřního i venkovního zázemí pro komunitní aktivity vedoucí k sociální inkluzi (veřejnosti přístupné sportoviště, knihovny, společenské sály). Prostřednictvím nástroje RAP JK 2021+ budou naplňovány územní cíle Strategie regionálního rozvoje ČR 2021+, kde jsou řešena vybraná plošná témata napříč ČR realizována na území jednotlivých krajů.

Proces předkládání projektových žádostí do IROP probíhá tak, že MMR v rámci výzvy stanoví alokaci pro jednotlivé kraje a školy postupně předkládají své žádosti až do naplnění této krajské alokace. Předpokládaný termín vyhlášení výzvy IROP pro oblast středních škol je 1. čtvrtletí 2022. 

Na základě pokynu MMR bylo dále nutné stanovit hranici úspěšnosti projektů, tzn. stanovit hranici, kdy žadatelé s projekty v pořadí nad touto hranicí budou moci předložit žádosti do příslušné výzvy IROP. Součástí RAP JK 2021+ je odsouhlasena hranice ve výši 105 % krajské alokace, aby si školy vzájemně nekonkurovaly – po vyhlášení výzvy IROP mohou všichni žadatelé předkládat projekty, které se nehodnotí a jsou řazeny podle času předložení žádosti až do naplnění alokace určené pro kraj. Při vyšší hranici by tak byly zvýhodněny projekty zahrnující pouze nákup vybavení proti projektům se stavebními pracemi, jejichž příprava je časově náročnější. 

Podle informací MMR je plánovaná výše dotačních prostředků z EU a SR určená pro kraj 226 569 067,30 Kč, což odpovídá celkovým způsobilým výdajům pro projekty v kraji ve výši 251 743 408,12 Kč. Po přepočtení na 105 % je hranice úspěšnosti projektů stanovena na prvních 26 v pořadí RAP JK 2021+ (krajem zřizované organizace v pořadí 1 – 18 a 20 – 26; celkem 25 projektů). Dne 24. 5. 2021 porada vedení kraje vzala na vědomí informaci o schválení Rámce v PSV a zároveň doporučila připravit i dalších 5 projektů (krajem zřizované organizace v pořadí 27 – 31) tak, aby v případě snížení nákladů v době přípravy u vybraných, byly tyto projekty připraveny ve formě náhradníků. Na základě dostupných informací potvrzených ústně pracovníky MMR na srpnovém jednání Regionální stálé konference bude činit dotace u projektů IROP v případě škol a školských zařízení zřizovaných krajem 90 % a výše kofinancování 10 % ze způsobilých výdajů.

Součástí návrhu je Formulář evropského projektu a Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje, kterou předkládá organizace v souladu se SM/115/ZK.

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. Organizace si hradí výdaje na zpracování projektové žádosti a další dokumentaci pro podání žádosti do IROP, a v případě schválení projektu se tyto výdaje stanou způsobilými.

OŠMT doporučuje schválit kofinancování a předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.

Finanční nároky a krytí: Celkové požadované prostředky z rozpočtu JčK (ORJ 20) činí 14 880 000 Kč, z toho kofinancování činí 1 488 000 Kč a předfinancování činí 13 392 000 Kč.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Michaela Zárubová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím, projekt je součástí návrhu rozpočtu na rok 2022 a návrhu SVR na roky 2023 - 24 (rezerva ORJ 20). Ve schváleném SVR je celková alokace ve výši 270 mil. Kč pro projekty SŠ, VOŠ a konzervatoře  v rámci IROP 2021 - 27.

Návrh projednán (stanoviska): OEZI, RK dne 30. 9. 2021 (usn. č. 1089/2021/RK-25), VVVZ dne 13. 10. 2021

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (ZK211020_379_Př1_Formulář projektu_SŠOSaŘ, Tábor.xlsx)
2. Žádost školy o poskytnutí dotace (ZK211020_379_Př2_žádost_SŠOSaŘ, Tábor.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 30. 4. 2022

Termín splnění: 30. 4. 2022
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