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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením 2022 – 2025 podle přílohy návrhu č. 386/ZK/21.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením (dále jen KPVP) je koncepční dokument, jehož cílem je zlepšení životních podmínek lidí s postižením v plné šíři životních situací. 

První KPVP byl schválen usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č .196/2013/ZK-5 ze dne 27. 6. 2013 na roky 2013 – 2016. Tento plán obsahoval úkoly v jednotlivých oblastech veřejné politiky, jako jsou zdravotnictví, sociální oblast, oblast vzdělávání, problematika zaměstnávání, doprava, kultura, sport a volný čas, a to ve vazbě na procesy integrace občanů se zdravotním postižením. 

Návazný Akční plán vyrovnávání příležitostí na rok 2017 navázal na tento strategický dokument, a byl vytvořen ve spolupráci s pracovní skupinou pro záležitosti osob se zdravotním postižením a pracovníky jednotlivých dotčených odborů Krajského úřadu Jihočeského kraje. 

Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č 296/2017/ZK-8 ze dne 21.9. 2017 byl schválen navazující čtyřletý KPVP 2018 – 2021.

Všechny tři KPVP obsahovaly reálné cíle, které byly realizovány v souladu s naplňováním koncepčních záměrů Jihočeského kraje v oblastech veřejných služeb pro obyvatele kraje. 

V jednotlivých oblastech současného návrhu KPVP byly konkrétně rozpracovány stanovené cíle v opatřeních s uvedením zodpovědnosti, termínu a finančních nákladů. 

Cílem nově navrženého KPVP je pokračovat v prosazování a podpoře osob se zdravotním postižením a prostřednictvím konkrétních opatření naplňovat jednotlivé články Úmluvy o právech osob se zdravotním postižením v podmínkách Jihočeského kraje. Tento KPVP doplňuje a upřesňuje jiné aktuální koncepční dokumenty přijaté Jihočeským krajem, kterými jsou zejména Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb aj., ve vztahu k problematice osob se zdravotním postižením. 

Na základě těchto dokumentů zahrnuje KPVP nejen oblast sociální, ale také běžné oblasti života, jako je vzdělávání, zaměstnávání, doprava, kultura, sport, volný čas, bydlení, přístup k informacím či přístupnost prostředí. Jedná se tedy o široce pojatý dokument, který v systému veřejné správy (krajského úřadu) zasahuje do problematiky mnoha odborů, a proto byly ke spolupráci na dokumentu přizvány dotčené odbory krajského úřadu. Ty se budou podílet na plnění navržených cílů a opatření KPVP ve spolupráci s dalšími subjekty, které jsou uvedeny v plánu. 

Koordinací vyhodnocování a aktualizace KPVP je pověřen odbor sociálních věcí.

Jihočeský Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na léta 2022–2025 byl zpracován na základě pověření tříčlenného realizačního týmu odborníků na tvorbu KPVP, kteří se dlouhodobě zabývají problematikou osob se zdravotním postižením a spolupracují s pracovní skupinou pro záležitosti osob se zdravotním postižením. Za krajský úřad se procesu tvorby KPVP účastnili pověření zástupci zainteresovaných odborů krajského úřadu.

Uvedený materiál byl projednán radou kraje dne 16. 9. 2021, usnesení č. 1005/2021/RK-24.

Finanční nároky a krytí: Rozpočtové krytí do roku 2023 je zajištěno platným SVR. Případné požadavky na následující roky je nutno uplatnit při aktualizaci SVR.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Je nutné, aby jednotlivé odbory (ORJ) realizaci navrhovaných opatření podle tohoto strategického dokumentu promítly do svých návrhů rozpočtu 2022 a SVR na roky 2023 a 2024.

Návrh projednán (stanoviska): Materiál byl předložen a vzat na vědomí Sociální komisí Rady Jihočeského kraje.
PŘÍLOHY: 

1. KPVP JčK 2022-2025  (KPVP_JcK_2022-2025.docx)
Zodpovídá:

Termín kontroly: 31. 12. 2021

Termín splnění: 31. 12. 2021
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