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	Datum jednání:
	20. 10. 2021
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	391/ZK/21

	Název bodu:
	Realizace projektu Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje „Pořízení sanitních vozidel ZZS a zdravotnických přístrojů I.“ v rámci 97. výzvy IROP (React-EU), jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	MUDr. Martin Kuba



	Zpracoval:


	OZDR

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje, IČO 48199931, „Pořízení sanitních vozidel ZZS a zdravotnických přístrojů I.“ a podání žádosti o podporu do 97. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu (dále také „IROP“) s celkovými výdaji projektu ve výši 95 041 978,90 Kč, z toho celkovými způsobilými výdaji ve výši 95 000 000,00 Kč,

2. kofinancování projektu Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje, IČO 48199931, „Pořízení sanitních vozidel ZZS a zdravotnických přístrojů I.“ Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 9 500 000,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 391/ZK/21, 

3. předfinancování projektu Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje, IČO 48199931, „Pořízení sanitních vozidel ZZS a zdravotnických přístrojů I.“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 85 500 000,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 391/ZK/21;

II. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení. 

T: 06/2024
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, kterým je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí, a Čl. 4 směrnice č. SM/115/ZK pro přípravu a realizaci evropských projektů, dle kterého zastupitelstvo kraje schvaluje realizaci projektu, kofinancování/předfinancování způsobilých výdajů a případně financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu kraje. 

Za účelem snížení dopadů pandemie COVID-19 obdrží Česká republika od Evropské unie finanční prostředky a k jejich rozdělení byl jako jediný operační program v České republice vybrán IROP.

Finanční prostředky budou rozděleny prostřednictvím nového investičního nástroje REACT-EU. Iniciativa REACT-EU se stala součástí IROP v programovém období 2014–2020, v rámci nově vytvořené prioritní osy 6 REACT-EU. Podpořeny budou projekty z oblasti zdravotnictví, integrovaného záchranného systému (dále také „IZS“) a sociální infrastruktury. 

Výzva č. 97 pod názvem „Integrovaný záchranný systém – Zdravotnické záchranné služby krajů“ je zaměřena na podporu zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19. Cílem této výzvy je posílení odolnosti, vybavenosti a připravenosti základních složek IZS tak, aby mohly lépe reagovat na dopady krize související právě s pandemií COVID-19: 

· posílení vybavení základních složek IZS technikou, věcnými a ochrannými prostředky, 

· výstavba, rekonstrukce či modernizace stanic základních složek IZS vč. pořízení technického a technologického vybavení objektů složek IZS, 

· modernizace a výstavba vzdělávacích a výcvikových středisek pro základní složky IZS, 

· rozvoj, modernizace a zvýšení dostupnosti komunikačních a informačních systémů a infrastruktury a zvýšení kybernetické bezpečnosti informačních a komunikačních systémů. 
Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje (dále také „ZZS JčK“) využila možnost financování moderní techniky a specifického vybavení z iniciativy REACT-EU a podala do 97. výzvy IROP žádost o podporu jejího projektu „Pořízení sanitních vozidel ZZS a zdravotnických přístrojů I.“. Řídící orgán stanovil minimální výši celkových způsobilých výdajů na jeden projekt 1 mil. Kč a maximální výši celkových způsobilých výdajů 95 mil. Kč. Z důvodu stanoveného limitu pro zajištěný příjem musela ZZS JčK svůj původní projekt rozdělit na dva, a to na hlavní projekt pod výše uvedeným názvem, a na vedlejší projekt pod názvem „Pořízení sanitních vozidel ZZS a zdravotnických přístrojů II.“ (projednávaný návrh č. 392/ZK/21). 

V rámci hlavního projektu bude do roku 2023 pořízeno 26 ks sanitních vozidel s hydraulickými nosítky, 5 ks transportních defibrilátorů a 3 ks transportních ventilátorů.

Realizací projektu dojde k dovybavení a vylepšení vybavení ZZS JčK pro případ dalších vln pandemie či dalších obdobných mimořádných událostí a krizových situací a tím zvýšení připravenosti a odolnosti ZZS JčK jako primární složky integrovaného záchranného systému. 

Finanční nároky a krytí:

U projektu byla schválena žádost o podporu. 

Finanční prostředky ve výši 31 515 278,85 Kč potřebné k financování projektu v roce 2021 jsou součástí schváleného rozpočtu ORJ 9 – OZDR, ORJ 957, pol. 6351, § 3533. Úpravou rozpisu rozpočtu budou převedeny na ORJ 20 – Strukturální fondy EU. Prostředky pro následující období budou zahrnuty do rozpočtu 2022 a SVR 2023 na ORJ 20.

Celkové výdaje projektu (CV):
95 041 978,90 Kč

1) Celkové způsobilé výdaje projektu (CZV):
95 000 000,00 Kč

•výše dotace z dotačního titulu EU:
80 750 000,00 Kč
85 % CZV (předfi JčK)

•výše dotace ze státního rozpočtu:
4 750 000,00 Kč
5 % CZV (předfi JčK)

•výše povinného spolufinancování:
9 500 000,00 Kč
10 % CZV (kofi JčK)

2) Celkové nezpůsobilé výdaje projektu (CNV):
41 978,90 Kč
100 % CNV (žadatel)

Vyjádření správce rozpočtu: 

Ing. Michaela Zárubová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - Souhlasím, prostředky budou převedeny z ORJ 9 na ORJ 20 úpravou rozpisu rozpočtu po jednání RK a ZK.

Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - z hlediska návrhu rozpočtového krytí v letech 2022 a 2023 s tím, že bude předložena ÚRR pro převod prostředků z ORJ 09 na ORJ 20.

Návrh projednán (stanoviska):

Ing. Jana Hajíčková - Odbor evropských záležitostí (OEZI) - Konzultant: Souhlasím.

Návrh projednala rada kraje dne 7. 10. 2021, usnesení č. 1108/2021/RK-26.

Návrh projednaly Finanční výbor i Výbor pro zdravotnictví dne 11. 10. 2021.
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (KUJK_ZK201021_391_př.1 Formulář_EP_REACT_EU_I_.pdf)
2. Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje (KUJK_ZK201021_391_př.2 Žádost_o_kofi_předfi_REACT_EU_I_.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Petr Studenovský

Termín kontroly: 03/2022

Termín splnění: 06/2024
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