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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

v souladu s § 35, odst. 2 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů

I. stanovuje 

s účinností od 21. 10. 2021 počet členů Rady Jihočeského kraje uvolněných pro výkon funkce na pět, ve složení hejtman a čtyři náměstci hejtmana;

II. schvaluje 

s účinností od 21. 10. 2021 změnu výkonu funkce Mgr. Pavla Klímy, náměstka hejtmana, z uvolněné funkce na neuvolněnou.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle §35 odst. 2 písm. o) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno stanovit funkce, pro které budou členové zastupitelstva uvolněni a od kterého dne.

V souvislosti se zvolením Mgr. Pavla Klímy poslancem PČR ve volbách ve dnech 8. a 9. 10. 2021 bude Mgr. Klíma zastávat funkci náměstka hejtmana pro svěřené úkoly jako neuvolněný. 

Na ustavujícím zasedání zastupitelstva kraje v VI. volebním období dne 3. 11. 2020 přijalo zastupitelstvo k bodu „Stanovení počtu uvolněných a neuvolněných členů rady kraje a počtu náměstků hejtmana“ usnesení č. 6/2020/ZK-1, kterým Zastupitelstvo Jihočeského kraje stanovilo počet členů Rady Jihočeského kraje uvolněných pro výkon funkce na šest, ve složení hejtman a pět náměstků hejtmana, a počet náměstků hejtmana celkem na šest.

Dále při volbě náměstků hejtmana usnesením č. 7/2020/ZK-1 zastupitelstvo zvolilo Mgr. Pavla Klímu náměstkem hejtmana kraje uvolněným pro výkon funkce. 

Ustanovení těchto usnesení z ustavujícího zasedání 3. 11. 2020 je navrženo změnit předloženým návrhem usnesení s tím, že náměstek hejtmana Mgr. Pavel Klíma bude neuvolněným náměstkem hejtmana ode dne následujícího po schválení této změny zastupitelstvem kraje.

Finanční nároky a krytí: odměny členů zastupitelstva jsou administrovány KHEJ, odp. místo 91 - Samospráva

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska):  konzultováno s Odborem právním a živnostenského úřadu

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá:  vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola
Termín kontroly:  20. 10. 2021

Termín splnění:   20. 10. 2021
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