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	Předkladatel:
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje a uzavření veřejnoprávní smlouvy s příjemcem Česká republika – Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje, IČO 70882835, ve výši 7 000 000,- Kč,

2. veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí investiční dotace zastupitelstvem kraje dle přílohy č. 1 návrhu
č. 436/ZK/21;

II. ukládá

JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích
k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je vyhrazeno zastupitelstvu kraje rozhodování, mimo jiné, o poskytování dotací právnickým osobám působícím na území kraje v oblasti požární ochrany v hodnotě nad 200 000 Kč jedné právnické osobě v kalendářním roce, nejedná-li se o účelové dotace z prostředků státního rozpočtu.
Na základě žádosti Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje (dále jen „HZS kraje“) ze dne 22.8.2019 (viz příloha č. 2), kterou se HZS kraje obrátil na Jihočeský kraj o poskytnutí peněžních prostředků na spolufinancování nákupu výškové techniky (plošiny a žebříky), byla usnesením zastupitelstva kraje
č. 264/2019/ZK-23 schválena Smlouva o spolupráci při financování potřeb Hasičského záchranného sboru na území Jihočeského kraje (SON/KHEJ/175/19) k zajištění peněžních prostředků v letech 2020 - 2029 v celkové výši 70 000 000,- Kč na kofinancování 33% (tj. 1/3), maximálně však do výše 7 000 000-Kč z ceny jednotlivých veřejných zakázek na nákup 10 kusů výškové techniky na požární stanice Prachatice, Týn nad Vltavou, České Budějovice 3 kusy, Český Krumlov 2 kusy, Strakonice, Tábor a Písek s podmínkou min 67 % (tj. 2/3) krytí každé investiční akce ze státního rozpočtu nebo z rozpočtu organizační složky státu ČR – HZS kraje. Na těchto požárních stanicích je výšková technika velmi zastaralá (stáří se pohybuje od 20 do 43 let, zatímco předpokládaná životnost je 16 let) a je nutná její obměna k zajištění spolehlivého nasazení a bezpečnosti hasičů při zásahu.

V loňském roce bylo usnesením zastupitelstva kraje č. 22/2020/ZK-3 ze dne 17. 12. 2020 poprvé schváleno poskytnutí peněžních prostředků v celkové částce 6 270 000,- Kč na pořízení automobilového žebříku 
do 30 m pro městský provoz s řiditelnou nápravou. Nový žebřík s účelovou nástavbou Magirus na podvozku IVECO byl uveden do provozu dne 8. 10. 2021 na požární stanici v Českých Budějovicích. Pořizovací cena automobilového žebříku včetně vybavení a dodaného příslušenství je 18 999 036,43 Kč. Projekt byl rovněž spolufinancován Statutárním městem České Budějovice v částce 2 mil. Kč. Vyúčtování akce bylo provedeno ke dni 25. 11. 2021.

Dne 26. 10. 2021 krajský úřad obdržel od HZS kraje druhou žádost o poskytnutí individuální investiční dotace na pořízení výškové techniky – automobilové plošiny se záchrannou výškou nejméně 30 m s lafetovou proudnicí pro hašení na podvozku pro městský provoz. Předpokládaná pořizovací cena speciální techniky je 23 500 000,- Kč s dobou realizace projektu nejpozději do 31. 12. 2023.  Požadovaná výše dotace z rozpočtu kraje je ve výši 7 000 000,- Kč.

Povinnou přílohou žádosti je registrační list akce MV – GŘ HZS ČR včetně schváleného investičního záměru (dále jen „registrační list akce“), kterým HZS kraje dle čl. II odst. 3 a 4 Smlouvy o spolupráci musí prokázat zajištění peněžních prostředků ze státního rozpočtu na pořízení konkrétní výškové techniky. Vzhledem k tomu, že v návrhu státního rozpočtu na rok 2022 jsou finanční prostředky alokovány a k naléhavosti obměnit zastaralou výškovou techniku, byla žádost HZS kraje předložena a poskytnutí peněžních prostředků bylo schváleno v radě kraje usnesením č. 1274/2021/RK-29 ze dne 25.11.2021 s podmínkou, že registrační list akce bude dodán nejpozději do doby jednání zastupitelstva kraje 16.12.2021. 

Vzhledem k tomu, že státní rozpočet na rok 2022 není schválen a začátek roku 2022 tak bude v režimu rozpočtového provizoria, obrátil se HZS kraje dopisem ze dne 29.11.2021 (viz příloha 5) na krajský úřad se žádostí o odložení povinnosti žadatele – předložení registračního listu akce. Vydání registračního listu akce je vázáno na schválení investičních finančních prostředků v kapitole Ministerstva vnitra. S ohledem k naléhavosti obměnit výškovou techniku, situaci, kterou HZS kraje nezavinil a čl. II odst. 6 Smlouvy o spolupráci, kdy v případě, že žadatel nesplní podmínky pro přiznání individuální dotace, nelze alokovanou částku převést k čerpání do dalšího roku a HZS kraje by o finanční prostředky alokované v rozpočtu kraje na rok 2021 přišel, je navrženo, aby peněžní prostředky z rozpočtu Jihočeského kraje 2021 byly vyplaceny s tím, že po schválení státního rozpočtu na rok 2022 musí HZS kraje do dvou měsíců doručit registrační list akce na krajský úřad. V případě, že tuto povinnou přílohu žádosti v daném termínu HZS kraje nedoručí, je povinen vyplacené peněžní prostředky neprodleně vrátit zpět do rozpočtu kraje. V radě kraje dne 16.12. 2021 (návrh č. 1570/RK/21) byla tato výjimka projednána vč. úpravy textu návrhu veřejnoprávní Smlouvy o poskytnutí dotace.

Na základě § 10a odst. 3 písm. f) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, jsou žadatelé o dotaci nebo návratnou finanční výpomoc, kteří jsou právnickými osobami, povinni doložit k žádosti o dotaci, mimo jiné, i údaje o skutečném majiteli právnické osoby podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů. HZS ČR, resp. HZS kraje dle § 7 zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, ve znění pozdějších předpisů, tuto povinnost nemá.

Návrh veřejnoprávní smlouvy je uveden v příloze č. 1 tohoto materiálu. Žádost o individuální dotaci na pořízení výškové techniky je uvedena v příloze č. 4. Navrhovaná individuální investiční dotace nenaplňuje kritéria podpory „de minimis“. 

Finanční nároky a krytí: finanční prostředky ve výši 7 mil. Kč jsou v letošním rozpočtu kraje schváleny
a alokovány na ORJ 01 – kancelář hejtmana, § 5511, položka 6331. Jedná se o investiční individuální dotaci.

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím - finanční prostředky jsou alokovány v rozpočtu KHEJ.

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková - Odbor právní a krajský živnostenský úřad (OPZU): Souhlasím. 
Vyplacení peněžních prostředků bylo podpořeno na jednání Finančního výboru kraje dne 30. 11. 2021.

PŘÍLOHY:

3. Návrh textu smlouvy o poskytnutí dotace (Příloha č. 1 - návrh Smlouva_HZS kraje_dotace_výšková_technika_2021.doc)
4. Žádost HZS kraje – výšková technika (Příloha č. 2 - Dopis HZS kraje – výšková technika HZS JčK.pdf)
5. Rámcová smlouva – výšková technika (Příloha č. 3 - Rámcová smlouva - výšková technika hasiči-70 mil.pdf)
6. Žádost HZS kraje – indiv. dotace - 2021 (Příloha č. 4 -Žádost_o_poskytnutí_individální_dotace_Jihočeský_kraj_Výšková_technika_2021.pdf)
7. Dopis HZS kraje k povinnosti předložení registračního listu akce MV-GŘ HZS ČR vč. investičního záměru (Příloha č. 5 - dopis HZS kraje _žádost_o_odložení_registrační_list_kraj.pdf)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola

Termín kontroly: 31. 12. 2021

Termín splnění:  31. 12. 2023
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