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	Datum jednání:
	16. 12. 2021
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	445/ZK/21

	Název bodu:
	Podání žádostí o dotace na zpracování dokumentace „Plán pro zvládání sucha a stavu nedostatku vody v Jihočeském kraji“




	Předkladatel:
	Mgr. František Talíř



	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Zdeněk Klimeš


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
informaci o možnosti podání žádostí o dotace na zpracování dokumentace „Plán pro zvládání sucha a stavu nedostatku vody v Jihočeském kraji“;
II. schvaluje
podání žádostí o dotaci na zpracování dokumentace „Plán pro zvládání sucha a stavu nedostatku vody v Jihočeském kraji“, a to:

1. na Ministerstvo životního prostředí v rámci výzvy Národního programu Životní prostředí (3/2021) ve výši 30 % z celkových způsobilých výdajů, maximálně však ve výši 650 000,- Kč,

2. na Ministerstvo zemědělství ex-post po schválení zpracovaného plánu orgány Ministerstva životního prostředí a Ministerstva zemědělství ve výši 30 % z celkových způsobilých výdajů, maximálně však ve výši 650 000,- Kč;
III. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit úkony nezbytné k realizaci bodu II. tohoto usnesení.

T: 30. 6. 2022

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Právní rámec

Kraje jsou povinny zpracovat dokumentaci „Plán pro zvládání sucha a stavu nedostatku vody“ (dále jen „plán“) podle § 87b zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, (tj. v tomto případě ve znění zákona č. 544/2020 Sb.). Zákonem je stanoven termín pro schválení a zveřejnění plánu nejpozději do 31.1.2023.

Na financování plánu lze čerpat národní dotace od Ministerstva životního prostředí (dále jen „MŽP“) a od Ministerstva zemědělství (dále jen „MZe“) určené pouze pro kraje a pouze pro účel zpracování plánu. Vzhledem k tomu, že se nejedná o financování z evropských fondů, nebyl použit postup podle směrnice SM/115/ZK (Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů).

Popis současného stavu

Zpracování plánu, včetně podání žádosti o dotaci, bylo předběžně schváleno poradou vedení samosprávy dne 2. 8. 2021 a Výborem pro venkov, zemědělství a životní prostředí dne 6. 9. 2021.

Na základě výsledků jednání ke koordinaci přípravy krajských plánů pro zvládání sucha a stavu nedostatku vody, které pořádala MŽP a MZe dne 2. 9. 2021, bylo připraveno výběrové řízení na dodavatele plánu. Zadání veřejné zakázky bylo zveřejněno na Tender Areně dne 29. 9. 2021 s uzávěrkou podání nabídek dne 13.10. 2021, tento den proběhlo i jednání komise. Po zveřejnění výsledků a zákonné lhůtě pro odvolání bylo dne 15. 10. 2021 rozhodnuto o výběru dodavatele.

Plán bude zpracovávat společnost Sweco Hydroprojekt a.s., se sídlem Táborská 940/31, 140 16 Praha 4, IČO 26475081, která byla vybrána ze tří uchazečů na základě nejnižší nabídkové ceny. Cena vítězné nabídky je 1 560 900,- Kč včetně DPH (1 290 000,- Kč bez DPH). 
Finanční nároky a krytí:

Smlouva o dílo č. SDL/OZZL/205/21 je nakryta z rozpočtu ORJ07 (§ 3769 pol. 6119 ORG 9123024000000) na částku 1 222 100,- Kč včetně DPH (1 010 000,- Kč bez DPH). Je to z toho důvodu, že součástí díla je i samostatně naceněná položka „Posouzení vlivu „Plánu pro zvládání sucha a stavu nedostatku vody“ na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, (SEA)“. Po výběrovém řízení na dodavatele jsme obdrželi stanovisko MŽP, že v tomto případě nebude nutno hodnocení SEA provádět. Smlouva o dílo ale musela být uzavřena v rozsahu, v kterém byla uchazečem podána v rámci výběrového řízení. Snížení ceny bude řešeno následným dodatkem smlouvy nebo nedočerpáním smluvní ceny. 

Na zpracování plánu je možné čerpat dvě dotace, a to:

1. Od MŽP v rámci výzvy Národního programu Životní prostředí (3/2021) lze na zpracování plánu získat dotaci ve výši 30 % z celkových způsobilých výdajů, maximálně však 650 000,- Kč. Žádost o dotaci byla podána dne 28. 10. 2021, maximální výše dotace činí 468 270,- Kč. Projednání žádosti o dotaci na MŽP před jejím podáním v radě kraje a v zastupitelstvu kraje nebylo z časových důvodů možné, protože podmínky pro zpracování plánu byly upřesněny až dne 2. 9. 2021 a pro podání žádosti bylo nutné znát hodnotu zakázky, která byla potvrzena až dne 15. 10. 2021, přičemž uzávěrka výzvy byla dne 29. 10. 2021. V případě neschválení podané žádosti v orgánech kraje bude žádost o dotaci stažena.

2. Další dotaci poskytne ex-post MZe rovněž ve výši 30 % z celkových způsobilých výdajů (tj. maximálně dalších 468 270,- Kč), a to po schválení zpracovaného plánu MŽP a MZe.

Jihočeský kraj by pak nesl náklady ve výši 40 % způsobilých výdajů, to je maximálně 624 360,- Kč.

Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Jana Rodová – Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím – z hlediska rozpočtového krytí prostředků. Po schválení dotací v dotačním řízení MŽP a MZe jde pro kraj o příjem prostředků. Krytí výdajů na smlouvu je zajištěno z vlastních prostředků kraje alokovaných na OZZL.

Návrh projednán (stanoviska):

· Dne 8. 11. 2021 byl návrh projednán v poradě vedení samosprávy, která doporučila Radě Jihočeského kraje navrhnout a Zastupitelstvu Jihočeského kraje schválit podání žádostí na MŽP a MZe o dotace na financování plánu.
· Dne 2. 12. 2022 byl návrh projednán v Radě Jihočeského kraje, která svým usnesením č. 1367/2021/RK-30 doporučila Zastupitelstvu Jihočeského kraje schválit podání žádostí na MŽP a MZe o dotace na financování plánu,

· Dne 6. 12. 2022 byl návrh projednán ve Výboru pro venkov, životní prostředí a zemědělství Zastupitelstva Jihočeského kraje, který doporučil Zastupitelstvu Jihočeského kraje schválit podání žádostí na MŽP a MZe o dotace na financování plánu.
PŘÍLOHY:

Zodpovídá: Ing. Zdeněk Klimeš, vedoucí OZZL

Termín kontroly: 30. 7. 2022
Termín splnění: 30. 6. 2022
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