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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
Dohodu o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihočeským, Jihomoravským a Krajem Vysočina obsahující pracovní program na roky 2022-2025, která je přílohou návrhu č. 446/ZK/21;

II. pověřuje
MUDr. Martina Kubu, hejtmana kraje, podpisem Dohody o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihočeským, Jihomoravským a Krajem Vysočina obsahující pracovní program na roky 2022–2025, která je přílohou návrhu č. 446/ZK/21; 

III. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci pracovního programu Dohody o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihočeským, Jihomoravským a Krajem Vysočina na roky 2022–2025.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Zastupitelstvu je podle §35 odst. 2 písmeno h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci. 

Dne 5. 9. 2002 byla mezi Jihočeským krajem, Jihomoravským krajem, Krajem Vysočina a spolkovou zemí Dolní Rakousko uzavřená dohoda, na základě které se pravidelně vytváří pracovní program, vždy na období 4 let, jenž udává směr vzájemné spolupráci. Pracovní program je určen především 13 pracovním skupinám. Ty se pravidelně scházejí a společně realizují různé projekty nebo si vyměňují informace. Celou spolupráci zastřešují a kontrolují ředitelé úřadů, kteří se každý rok setkávají v rámci tzv. Koordinačního grémia ředitelů úřadů krajů Jihočeského, Jihomoravského, Vysočiny a spolkové země Dolní Rakousko (dále jen Koordinační grémium ředitelů). 

Poslední Koordinační grémium ředitelů se konalo 22. října 2021 v Brně, kde se ředitelé zmíněných úřadů společně shodli na Pracovním programu pro období 2022-2025, jenž byl vytvořen na základě požadavků jednotlivých pracovních skupin a na aktualizaci Dohody o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravským, Jihočeským a Vysočinou o tento pracovní program.

Vzhledem k tomu, že předchozí aktualizace Dohody a Pracovního programu na období 2018-2021, schválená Zastupitelstvem Jihočeského kraje usnesením č. 424/2017/ZK-10 dne 14. prosince 2017, byla velmi detailně zpracována a zahrnovala dlouhodobé potřeby všech regionů, nedošlo v dohodě pro období 2022-2025 k velkým obsahovým změnám.   

Byl stylisticky upraven název dohody. V článku 1 bylo vypuštěno ustanovení o spolupráci 2+6, které za poslední čtyři roky ztratilo na významu, a bylo nahrazeno ustanovením o podávání podnětů ze strany velvyslanců ČR a Rakouska. Dále byl v článku 2 upřesněn systém střídání se regionů v pořádání zasedání jednotlivých pracovních skupin a v článku 3 ukotvena povinnost rozesílání pozvánek všem koordinátorům PS č. 11 a správci internetových webových stránek.  Článek 4 zůstal nezměněn. V Článku 5 byly aktualizovány údaje týkající se webových stránek a kontaktní osoby, kterou je Hana Dočekalová z Kraje Vysočina. 

Pokud jde o jednotlivé pracovní skupiny, jejich koordinátoři se vždy podílejí na přípravě nového pracovního programu. Dle svých potřeb a cílů navrhují body pracovního programu pro svou pracovní skupinu. Jelikož body programu jednotlivých pracovních skupin jsou většinou stanoveny obecně, aby se pod ně dalo zahrnout více konkrétních úkolů, nedošlo v tomto období k velkým úpravám ani u programů pracovních skupin. K významnějším změnám došlo například u pracovní skupiny (PS) č. 2 - Zemědělství a lesnictví, která přidala do své agendy dva nové body, aby se více přiblížila novým trendům v oblasti lesnictví a zemědělství. Větší změny zaznamenala např. PS č. 6 - Cestovní ruch, která mezi svou agendu zakomponovala mimo jiné i post-covidovou obnovu cestovního ruchu nebo PS č. 13 – Vzdělávání, výchova, mládež, sport, která se chce do budoucna mimo jiné více zaměřit na podporu digitalizace a nabídky motivační a zájmové činnosti v oblasti technického, přírodovědného a environmentálního myšlení. 

Celkový pracovní program je dílem kolektivním, v němž jsou zohledněny potřeby všech zainteresovaných stran, zároveň je pokračováním dlouhodobé spolupráce, která trvá již od roku 2002. 

Finální verze programu by měla být schválena ve všech českých krajích krajskými zastupitelstvy a Dolní Rakousko předá novou verzi programu ke schválení právnímu oddělení do konce roku 2021. Následovat by měl slavnostní podpis Pracovního programu hejtmany. Ten by se měl uskutečnit v lednu 2022 v Jihočeském kraji.  

Finanční nároky a krytí: nejsou

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se 

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková - Odbor právní a krajský živnostenský úřad (OPZU): Souhlasím 
PŘÍLOHY: 
1. Dohoda o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihočeským, Jihomoravským a Krajem Vysočina (Dohoda_3+1_2022-2025_final(4.11.21).pdf)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola
Termín kontroly: 30. 06. 2022

Termín splnění:
  31. 12. 2025
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