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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. volí
podle zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů, ve znění pozdějších předpisů 

paní Veroniku Jakeš, bytem ******  

Ing. Vlastislava Klimeše, CSc., bytem ******
na dobu čtyř let do funkce přísedících Krajského soudu v Českých Budějovicích;

II. ukládá

JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit informování předsedkyně krajského soudu o volbě přísedících. 

T: 30. 12. 2021

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů (zákon o soudech a soudcích), ve znění pozdějších předpisů, § 64 volí přísedící krajských soudů zastupitelstva krajů, jejichž území je alespoň zčásti v obvodu příslušného krajského soudu. 

Krajský úřad obdržel od paní Veroniky Jakeš a Ing. Vlastislava Klimeše žádosti o nominaci na funkci přísedícího Krajského soudu v Českých Budějovicích. 

Paní Veronika Jakeš se narodila v r. 1980, bydlí v Choustníku. Vystudovala gymnázium a 9 semestrů studovala na fakultě stavební ČVUT, studia nedokončila ze zdravotních důvodů. Pracovala jako projektantka pozemních staveb, manažerka prodejny, také působila jako zastupitelka obce Choustník. 

Paní V. Jakeš předložila všechny doklady, které jsou požadované k volbě přísedícím – životopis, výpis z trestního rejstříku; lustrační osvědčení a čestné prohlášení se vzhledem k datu narození po roce 1971 nepožaduje. 

Volbu výše uvedené kandidátky na funkci přísedící krajského soudu doporučuje člen Zastupitelstva Jihočeského kraje Ing. Jiří Fišer. 

Ing. Vlastislav Klimeš se narodil v r. 1953, bydlí ve Velešíně a nyní je v důchodu. Vystudoval Vysokou školu zemědělskou v Českých Budějovicích a zde získal také vědeckou aspiranturu.  Pracoval 16 let v zemědělské prvovýrobě. Po roce 1989 pracoval na ředitelských pozicích postupně v pěti bankovních institucích až do odchodu do důchodu, naposledy ve Sber Bank na pozici ředitele pro region Jihočeský, Plzeňský a Karlovarský.  Dlouhodobě působí jako přísedící na JČU u státních zkoušek a je také předsedou Seniorského senátu v ČB. Doložil všechny požadované dokumenty k volbě - životopis, výpis z trestního rejstříku, lustrační osvědčení a čestné prohlášení.
Volbu výše uvedeného kandidáta na funkci přísedícího krajského soudu doporučuje členka Zastupitelstva Jihočeského kraje doc. Ing. Lucie Kozlová, Ph.D.

Přísedícím může být zvolen občan České republiky starší 30 let, který je přihlášen k trvalému pobytu v obvodu zastupitelstva, jímž je do funkce volen, a v obvodu soudu, pro který je do funkce volen, nebo který v těchto obvodech pracuje. Dále musí být způsobilý k právním úkonům, bezúhonný a jeho zkušenosti a morální vlastnosti by měly dávat záruku, že bude svou funkci řádně zastávat. 

Podle odst. 3 § 64 výše uvedeného zákona kandidáty do funkce přísedícího navrhují členové příslušného zastupitelstva. 

K navrženým kandidátům si zastupitelstvo vyžádá podle ustanovení zákona č. 6/2002 Sb. vyjádření předsedy krajského soudu před zařazením volby na program jednání zastupitelstva kraje.

Přísedící jsou ustanovováni do své funkce volbou, a to na dobu 4 let, jde o veřejnou funkci. Jejich hlas má v konkrétním soudním řízení při hlasování v senátu stejnou váhu jako hlas „soudce z povolání“. Přísedící vykonává svou funkci ode dne následujícího po dni složení slibu do rukou předsedy soudu. V případě opětovného zvolení do funkce přísedícího se slib neskládá a přísedící se funkce ujímá ode dne následujícího po dni zvolení. 

Funkce přísedícího zaniká uplynutím funkčního období, na které byl do funkce zvolen, příp. z dalších důvodů dle § 96 zákona o soudech a soudcích. Přísedící může být na návrh příslušného předsedy soudu odvolán zastupitelstvem, které ho zvolilo. Funkce přísedícího zaniká dnem rozhodnutí zastupitelstva o odvolání; přísedící se rovněž může své funkce vzdát. 

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): 

Souhlasné vyjádření předsedkyně krajského soudu k volbě kandidátky V. Jakeš bylo doručeno 2. 11. 2021; souhlasné vyjádření k volbě Ing. Klimeše bylo doručeno 15. 11. 2021.

Podle dohody učiněné na zastupitelstvu kraje byly informace k navrhovaným kandidátům odeslány v předstihu také předsedům politických klubů zastupitelstva kraje (dne 10. 11. 2021).

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola

Termín kontroly:  16. 12. 2021

Termín splnění:   30. 12. 2021
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