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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
novelu Jednacího řádu výborů Zastupitelstva Jihočeského kraje s účinností od 1. 1. 2022 ve znění dle přílohy návrhu č. 486/ZK/21.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákon o krajích předpokládá v § 44 vydání jednacího řádu zastupitelstva a výborů zastupitelstvem kraje. V Jihočeském kraji bylo přikročeno, stejně jako v některých jiných krajích, z praktických důvodů k oddělení jednacího řádu komisí od jednacího řádu výborů.

Aktuálně platný jednací řád výborů byl schválen zastupitelstvem kraje v roce 2004. Nový návrh byl v minulosti předkládán pracovní skupině pro jednací řád zastupitelstva, ale nebyl projednán.

Text původního jednacího řádu byl KHEJ přeformulován a rozšířen bez větších změn v zavedené praxi. 

Informace k návrhu nového jednacího řádu: 

· bylo doplněno ustanovení o místopředsedovi výboru (čl. 1 odst. 4 a 5) 

· byla doplněna možnost distančního způsobu jednání výborů formou videokonference či jednotlivých členů (čl. 2 odst. 7 a čl. 3 odst. 4)

· bylo doplněno zveřejňování pozvánek, zápisů a usnesení na webových stránkách kraje 

· byla stanovena možnost zvolit si dalšího ověřovatele zápisu kromě předsedy výboru (čl. 3 odst. 10)

· jako příloha jednacího řádu výborů byla doplněna Pravidla kontrolní činnosti výborů; tato pravidla jsou i v současné době využívána, ale jen jako vnitřní metodika KHEJ, týkají se především kontrolního výboru. Pravidla kontrolní činnosti výborů stanovují postupy, jakými je ohlašována kontrola výboru kontrolovanému subjektu, pověření a pravidla činnosti členů kontrolní skupiny při kontrole, obsah zápisu z kontroly atp.;

Návrh nového jednacího řádu výborů zastupitelstva (a také jednacího řádu komisí rady) byl odeslán předsedům politických klubů zastupitelstva (18. 6. 2021), předsedům výborů (15. 6. 2021), komisí (18. 6. 2021) k vyjádření s termínem do 30. 7. 2021. KHEJ obdrželo návrh úprav jednacího řádu výborů od klubu zastupitelů zvolených za Piráty.

Následně byl upravený návrh jednacího řádu výborů zastupitelstva rozeslán všem politickým klubům zastupitelstva kraje dne 12. 10. 2021 s tím, že na 20. 10. 2021 bylo zároveň svoláno (po skončení jednání zastupitelstva) setkání zástupců jednotlivých zastupitelských klubů k prodiskutování finální verze. 

Většina zástupců klubů se v průběhu zasedání zastupitelstva z jednání omluvila s odůvodněním, že k finálním návrhům jednacích řádů zaslaným KHEJ nemají žádné podstatné připomínky. Oficiální setkání bylo tedy zrušeno a jednání proběhlo formou konzultace, kterého se zúčastnili zástupci za STAN (paní zastupitelka Ing. Jaroslava Martanová) a Piráty (pan zastupitel Josef Soumar). Při jednání byla KHEJ akceptována připomínka technického charakteru, a to konkretizace termínu pro zveřejnění zápisu a usnesení na webových stránkách kraje.

Místopředsedové výborů zastupitelstva 

V souvislosti s novým ustavením o místopředsedovi v článku 1 jednacího řádu výborů v novém znění je nutné, aby po schválení jednacího řádu výborů zastupitelstvem proběhla na následujících jednáních zastupitelstva volba místopředsedů výborů ze stávajících členů výborů. 

KHEJ osloví jednotlivé výbory zastupitelstva k podání návrhů na místopředsedy, o kterých následně rozhodne zastupitelstvo. 

Výbory zastupitelstva, které si nad rámec aktuálně platných jednacích řádů ustavily místopředsedy:  

· Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost: pan Mgr. Antonín Sekyrka 

· Hospodářský výbor: pan Josef Soumar 

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): 

text jednacího řádů byl konzultován s Odborem právním a krajského živnostenského úřadu

PŘÍLOHY:

1. Návrh jednacího řádu výborů  (Jednácí_řád_ výborů-po projednání_20_10.docx)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola
Termín kontroly:    16. 12. 2021

Termín splnění:     31. 12. 2021    
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