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	Datum jednání:
	16. 12. 2021
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	498/ZK/21

	Název bodu:
	Změna stanov obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s.




	Předkladatel:
	MUDr. Martin Kuba



	Zpracoval:


	OZDR

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
změnu stanov obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., IČO 26095181, dle přílohy návrhu č. 498/ZK/21;

II. ukládá
MUDr. Martinu Kubovi, hejtmanovi kraje, předložit návrh usnesení radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti k projednání. 

T: 16. 12. 2021

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je vyhrazeno schvalovat stanovy právnických osob dle § 35 odst. 2 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, když předkládat návrhy změn stanov zastupitelstvu kraje ke schválení je uloženo Radě Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti dle usnesení č. 253/2005-ZK8 ze dne 13. 9. 2005, ve znění usnesení č. 83/2014/ZK-10 ze dne 24. 4. 2014. 

Stávající stanovy obchodních společností založených Jihočeským krajem v oblasti zdravotnictví je třeba uvést do souladu s aktuální právní úpravou, zejména zákonem č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech, ve znění pozdějších předpisů, po jeho novele účinné od 1. 1. 2021 provedené zákonem č. 33/2020 Sb. (dále jen Novela). Obchodní korporace jsou povinny své stanovy přizpůsobit nové úpravě do 1 roku ode dne nabytí účinnosti Novely a doručit je do sbírky listin. 

V souvislosti s výše uvedenou Novelou došlo také k související novelizaci zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů a dalších zákonů, zákonem, který byl vyhlášen ve Sbírce zákonů dne 15. 4. 2020 v částce 60 pod číslem 163/2020 Sb., a to s účinností od 1. 7. 2020.

Dále je třeba ve stanovách upravit „Předmět podnikání“ v návaznosti na usnesení Nejvyššího soudu ČR ze dne 12. 5. 2021, sp. zn. 27Cdo 3549/2020 a u živnosti „podnikání výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona“ doplnit v souladu s uvedeným rozhodnutím konkrétní obory činnosti.

Změny stanov jsou tedy v podstatě formálního charakteru – viz vyznačené úpravy v příloze.

Z nejvýznamnějších změn lze zmínit:

· upouštění od používání pojmu „kmenová“ akcie

· doplnění údaje o celkovém počtu hlasů ve společnosti

· doplnění informace o tom, že listinné akcie nejsou imobilizovány

· doplnění popisu práv spojených s akciemi

· upřesnění okamžiku, který je rozhodný pro určení, zda má společnost více než 500 zaměstnanců pro potřeby vyhodnocení, zda má být v takovém případě volena jedna třetina členů dozorčí rady zaměstnanci společnosti. A další upřesnění, že aktivní volební právo náleží těm zaměstnancům společnosti, kteří jsou vůči společnosti v pracovním poměru „v době volby nebo odvolání člena dozorčí rady“

· doplnění kooptace pouze těch členů dozorčí rady, kteří jsou voleni valnou hromadou, nikoliv těch, kteří byli zvoleni zaměstnanci

· a další formulační úpravy či doplnění, které sjednocují terminologii s terminologií používanou zákonem a odstraňují případné nepřesnosti

Nemocnice Strakonice, a.s., nově také doplňuje předmět činnosti společnosti:

· uskutečňování vzdělávání podle vzdělávacích programů schválených Ministerstvem zdravotnictví, a to v rozsahu rozhodnutí o udělení nebo prodloužení akreditace

· zajišťování praktické výuky studentů a žáků ve spolupráci s vysokými školami a středními školami zdravotnického zaměření

Vzhledem k tomu, že návrh změn stanov je od čl. V totožný s návrhem změn stanov Nemocnice České Budějovice, a.s., je příloha tohoto návrhu i vzhledem k rozsahu pouze v elektronické podobě. Vytištěné znění stanov s vyznačením změn bude během jednání k dispozici k nahlédnutí u vedoucího odboru zdravotnictví.

Představenstvo Nemocnice Strakonice, a.s., projednalo návrh změn stanov na svém jednání dne 7. 12. 2021.
Po projednání změny stanov zastupitelstvem kraje budou stanovy předloženy Radě Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti. Rozhodnout o schválení a změně stanov dále přísluší dle platných stanov (článku VIII., odstavce 1.1, první odrážky) valné hromadě obchodní společnosti, resp. Radě Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti v souladu s § 59 odst. 1 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.
Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno, nemá dopad do rozpočtu kraje.

Návrh projednán (stanoviska):

Mgr. Markéta Procházková - Odbor právní a krajský živnostenský úřad (OPZU): Souhlasím
Rada Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti vzala na vědomí návrh na změnu stanov obchodní společnosti dne 16. 12. 2021 a doporučila zastupitelstvu kraje schválit změnu stanov obchodní společnosti.

PŘÍLOHY:

Stanovy obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., s vyznačením úprav (pouze v el. podobě vzhledem k rozsahu) (KUJK_ZK161221_498_př. Stanovy NST s vyznačením změn.doc)
Zodpovídá: vedoucí OZDR, Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: leden 2022

Termín splnění: 16. 12. 2021
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