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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o jednáních Rady Asociace krajů ČR.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zpráva obsahuje vývoj jednání Rady AKČR a předsedy asociace v souvislosti s pomocí uprchlíkům z Ukrajiny od posledního zasedání zastupitelstva kraje 24. 2. 2022 do uzávěrky materiálů pro jednání dne 22. 3. 2022.

Dne 1. března 2022 se členové Rady Asociace krajů ČR sešli v Praze se zástupci vedení Ministerstva vnitra, policie a hasičů. Cílem bylo nastavit systém pomoci lidem z Ukrajiny, kteří prchají před ruskou agresí. Jednání byl přítomen ministr vnitra, který poděkoval za možnost zkonzultovat teoretické představy ministerstva s praktickými zkušenostmi z krajů. Ocenil přípravu Krajských asistenčních center pomoci Ukrajině (KACPU), která se v té době chystala ve všech krajích s cílem poskytnout pomoc potřebným na jednom místě - veškeré zázemí, služby i zdravotní péči.

Bylo konstatováno, že v té době se na jih Čech většinou dostávali lidé, kteří tu mají rodinu nebo známé, a přicházeli do prostředí, které už mají dopředu zajištěné, ovšem je třeba počítat s tím, že nastane situace, kdy stát bude muset uprchlíky koordinovaně autobusy nebo vlaky přepravovat do krajů a kraje si je od něj tady budou přebírat. 

Podle hejtmanů je důležité také to, jak rychle a účelně pomoci Ukrajině i do budoucna, k čemuž by mohl pomoci nouzový stav, kdy se každá situace řeší rychleji. Zástupci krajů upozornili, že je v současnosti nemožné okamžitě Ukrajině pomoci, protože vše musí schvalovat zastupitelstvo. Jihočeský kraj mohl poslat dva kamiony zdravotnického materiálu za více než šest milionů korun jen proto, že je stoprocentním akcionářem nemocnic a dar mohl poslat jejich prostřednictvím.

Od pátku 4. března byl vyhlášen nouzový stav na území ČR. O jeho vyhlášení na 30 dnů kvůli migrační krizi rozhodla vláda na jednání ve středu 2. března. Schválila také další humanitární pomoc pro Ukrajinu a návrh navýšení výdajů na obranu o jednu miliardu korun. Vyhlášení nouzového stavu má vládě, krajům, obcím a dalším spolupracujícím subjektům pomoci flexibilněji a rychleji koordinovat pomoc uprchlíkům a zajistit jim důstojné životní podmínky včetně možnosti co nejdříve se zapojit do plnohodnotného života v České republice. Umožňuje mimo jiné zefektivnit přijímací proces po jejich vstupu na české území, umožnit příslušníkům Policie ČR vypomoci s vyřizováním žádostí o udělení zvláštních pobytových víz pro ukrajinské uprchlíky, zapojit do celého procesu například i Armádu ČR nebo nařídit přednostní zásobování dětských, zdravotnických nebo sociálních zařízení.

13. března: Po večerním on-line jednání hejtmanů a ministra vnitra kraje sdělily, že v pondělí 14. 3. odevzdají vládě písemně aktuální požadavky pro vyrovnání se s uprchlickou krizí. Většina požadavků už v zásadě padla na tomto jednání. 

Čeští operátoři k 14. 3. zaznamenali 270 000 z Ukrajiny příchozích podle SIM karet (více než polovina z příchozích jsou děti). Jihočeský kraj měl k uvedenému datu ještě asi 400 až 500 ubytovacích míst v internátech a podobných zařízeních, poté mohl nabídnout asi 1500 míst v tělocvičnách či sportovních halách.

Na jednání ve středu 16. března se shodli hejtmani s ministry na tom, že stát bude platit za ubytování uprchlíků. Výše příspěvku se bude odvíjet od typu poskytnutého bydlení. Na základě usnesení vlády, jejíž zasedání se konalo rovněž 16. března, poté byla přijata usnesení, že stát bude platit za ubytování uprchlíků 200 až 250 korun na den. Za ubytování uprchlíků v tělocvičnách a podobných zařízeních chce stát zaplatit 200 korun denně, a to bez ohledu na to, zda jde o dítě nebo dospělého. Za ubytování penzionového typu pak 250 korun denně, třetinou by měly přispět kraje.
Ministr vnitra uvedl, že vláda počítá s přerozdělováním uprchlíků. Vláda by měla schválit nařízení, které by definovalo systém přerozdělování ukrajinských uprchlíků rovnoměrně mezi jednotlivé kraje. Určité formy umístěnek do krajů jsou nutné, kapacity v Praze a ve Středočeském a Jihomoravském kraji se dostávaly nad limit. Zohledňovat se bude ekonomická výkonnost kraje a počet jeho obyvatel. V návrhu je pamatováno i na to, že pokud by některý uprchlík s přesunem do jiného kraje nesouhlasil, z asistenčního systému automaticky vypadává. Je nezbytné, aby směrná čísla pro kraje zahrnovala všechny druhy podpořeného ubytování. Počítat by se měli i běženci ubytovaní v domácnostech. Opatření musí ještě definitivně schválit vláda. 

Pro každého, kdo bude umístěn, bude nutné dále řešit školy, zdravotnictví a podobně. Mělo by být zájmem státu přesouvat uprchlíky z hromadného ubytování do ubytování trvalejšího.

Kraje požadují po vládě, aby ministerstva využila všechna státní ubytovací jako například různá státní školící střediska zařízení pro uprchlíky z Ukrajiny. Podle krajů ještě nejsou tyto kapacity zcela naplněny.

S vládou chtějí hejtmani řešit také dlouhodobou strategii a to, jak by bylo možné do ubytování uprchlíků více zapojit soukromý sektor. Kraje požadují po vládě, aby našla nějaký motivační model k ubytování uprchlíků v domácnostech a u soukromníků za daných podmínek a za přiměřené výše státního příspěvku. 

Představitelé krajů chtějí s vládou jednat o lokalitách pro případné uprchlické tábory. Kraje už mají vytipované lokality, kde by mohly vzniknout, až dojdou jiné ubytovací kapacity; navrhnou tři nebo čtyři místa. Musí mít připojení na kanalizaci, elektřinu; zařízení by měla mít vazbu na infrastrukturu, aby děti mohly docházet do škol a uprchlíci se mohli zapojit do běžného života. 

Ministryně obrany řekla, že ministerstvo obrany zvažuje vybudování stanových městeček pro uprchlíky. Kapacitu by měly mít kolem 400 lidí a na starosti by je měla armáda. 

V souvislosti s výše uvedeným by podle hejtmanů stát měl akutně pracovat na systému evidence uprchlíků, aby bylo jasné, kolik jich v daném kraji je a kde se nacházejí. Shoda mezi hejtmany je na tom, aby vznikl informační systém, v němž by ubytovatelé vykazovali obsazené kapacity. Hejtmani by chtěli, aby starostové obcí s rozšířenou působností měli na jednom místě přístup k adresám ubytovaných; aby věděli, kolik Ukrajinců se jim do obce nahlásilo. Evidence je důležitá mimo jiné kvůli tomu, aby se nezneužívaly dotace na pobyt.

Jihočeský hejtman už dříve uvedl, že ubytování ukrajinských uprchlíků lze řešit i vytvořením vládního dotačního programu, z něhož by mohly města a obce čerpat peníze na rekonstrukci objektů, které nyní nevyužívají. Vytvořily by v nich zázemí pro přicházející uprchlíky. 

V úterý 22. března proběhne pravidelné jednání Rady AKČR se zástupci Ministerstva vnitra ČR.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Podhola

Termín kontroly: 31. 3. 2022                Termín splnění:  31. 3. 2022
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