






Pravidla pro poskytování individuálních dotací na podporu audiovizuální tvorby


1. Zdůvodnění


Poskytování individuálních dotací je v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích, zákonem č. 252/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a směrnicí Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory č. SM/107/ZK. 



2. Specifikace a cíl

Cílem je podpora realizace audiovizuálních děl v Jihočeském kraji a posílení regionální ekonomiky. Specifickým cílem této dotace je podpora hraných filmů a podpora tvorby hraných seriálů nebo epizodních dílů takových seriálů. 



3. Vymezení oblasti podpory – účel podpory

Dotaci lze poskytnout na realizaci audiovizuálního díla, které je určeno pro distribuci prostřednictvím televizního vysílání, převzatého televizního vysílání, uvedení do kin nebo služby video on demand. Jihočeský kraj poskytne dotaci na hrané filmy a na seriály nebo epizodní díly seriálů, bez omezení stopáže.  

Dotace nebude poskytnuta na audiovizuální díla, jejichž obsah je v rozporu s právními předpisy České republiky, zejm. audiovizuální díla otevřeně schvalující násilí, rasovou či náboženskou nesnášenlivost či díla pornografické povahy.

Dotace není určena pro tvorbu dokumentárních filmů, animovaných filmů, instruktážních filmů, propagačních filmů, reklamních a marketingových filmů.



4. Uznatelné náklady

Uznatelnými náklady jsou pouze náklady přímo spojené s realizovaným dílem dle čl. 3 a vynaložené v daném roce. 
Uznatelnými náklady jsou výdaje na dodávku zboží a poskytnutí služeb subjekty se sídlem nebo provozovnou na území Jihočeského kraje, např. na zajištění ubytovacích a stravovacích služeb, pronájem technických zařízení potřebných k výrobě audiovizuálních děl, dopravu poskytnutá místními dopravci a dodávku stavebního a technického zabezpečení realizace díla.



5. Způsob prokazování výdajů

· [bookmark: _Hlk92722287]Soupisem dokladů k vykázaným spotřebovaným službám v daném roce,
· smlouvou na poskytnuté dodávky a služby, objednávkou v daném roce,
· fakturou za poskytnuté dodávky a služby v daném roce,
· výpisem z účtu, pokud byla platba prováděna bankovním převodem v daném roce,
· výdajovým pokladním dokladem doloženým stvrzenkou, paragonem, fakturou za hotové apod., pokud byla platba prováděna v hotovosti, ve výši 2tis. Kč na jednotlivý doklad, v souhrnné výši maximálně 50 tis, Kč v daném roce,
· doklady musí být s datem roku, ve kterém byla podána žádost,
· výdaje musí být prokázány při podání žádosti.



6. Forma a výše podpory

Podpora bude poskytnuta formou individuální dotace na neinvestiční účely na základě žádosti o poskytnutí individuální dotace a uzavřené smlouvy o poskytnutí individuální dotace. Dotace bude poskytnuta ex post, po prokázání výdajů.

Minimální výše dotace: 300 000 Kč. 
Maximální výše dotace: 1 200 000 Kč. 
Poskytnutí dotace na jeden projekt může být rozděleno do 3 po sobě jdoucích let. 
Maximální míra podpory z rozpočtu Jihočeského kraje: 30 % celkových uznatelných nákladů.



7. Vztah dotace k veřejné podpoře

Dotace může naplňovat kritéria veřejné podpory. Poskytování veřejné podpory se řídí Smlouvou o fungování Evropské unie a příslušnými právními akty Evropské unie, zejména nařízením Komise (ES) č. 1407/2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis (dále jen „nařízení o de minimis“) ze dne 18. 12. 2013, publikovaného v Úředním věstníku Evropské unie pod číslem L352 ze dne 24. 12. 2013 a zákonem 215/2004, o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory. Celková výše této podpory udělená jednomu subjektu v rozhodném tříletém období nesmí přesáhnout částku 200 000 EUR. Čestné prohlášení žadatele o poskytnutých podporách de minimis je součástí žádosti.
	


8. Oprávnění žadatelé o dotaci

Oprávněnými žadateli jsou právnické či fyzické osoby se sídlem, popř. místem podnikání na území České republiky.



9. Dotaci nelze poskytnout

· Žadatelům, kteří mají v době podání žádosti nebo v době, kdy má být veřejná finanční podpora    poskytnuta, dluhy vůči Jihočeskému kraji po lhůtě ke splatnosti,
· právnickým osobám které se nachází v úpadku podle zákona č. 182/2006 Sb.,
· právnickým osobám, které se nacházejí v likvidaci,
· žadatelům, kteří již na konkrétní uznatelné náklady čerpají podporu ze Státního fondu kinematografie a podáním žádosti by došlo k souběhu s podporou.



10. Žádost o dotaci

Žádosti lze podávat v průběhu daného roku, nejpozději však do 31. 10. daného roku. Žádosti se podávají prostřednictvím webové aplikace „Portál občana Jihočeského kraje“ https://pz.kraj-jihocesky.gov.cz/.

Přijetí žádosti je podmíněno vyplněním a odesláním registračního formuláře, nejdříve 6 měsíců a nejpozději 3 měsíce před podáním vlastní žádosti.  Tento formulář bude možné odesílat od 1. 4. 2022.

Následně bude možné vyplnění vlastní žádosti o dotaci. Tato žádost včetně všech povinných a nutných příloh bude odeslána s elektronickým podpisem (kvalifikovaným certifikátem uznávaných certifikačních autorit). Odeslání žádosti o dotaci bude možné od 1. 7. 2022.

Podrobný postup pro vyplnění a podání žádosti o dotaci je zveřejněn na webových stránkách Jihočeského kraje: https://www.kraj-jihocesky.cz/ku_dotace/vyhlasene.

Zde jsou (budou) k dispozici v elektronické podobě také všechny související dokumenty: 
   
· Pravidla,
· Podrobný postup pro vyplnění elektronické žádosti o poskytnutí dotace,
· Registrační formulář, 
· Tabulka – přehled uznatelných nákladů,
· Vzor smlouvy o poskytnutí dotace,
· Metodický pokyn MP/97/KHEJ Příručka pro publicitu,
· Vzor závěrečné zprávy.

Žádost bude akceptována pouze v případě, že bude mít všechny předepsané náležitosti a budou-li zároveň s ní prokázány realizované výdaje. 

Povinnými přílohami k žádosti jsou: 

· Kopie úplného výpisu z příslušného rejstříku, případně jiné prokázání existence organizace, živnosti.
· Kopie úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji (údaje o skutečném majiteli právnické osoby) podle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů (netýká se právnických osob, které skutečného majitele nemají – viz § 7 uvedeného zákona).
· Kopie dokladu o existenci bankovního účtu.
· Tabulka – přehled uznatelných nákladů.
· Kopie účetních dokladů.



11. Hodnocení žádostí

Dotace administruje odbor kultury a památkové péče.
Administrátor shromáždí přijaté žádosti o dotace, posoudí jejich formální náležitosti a jejich soulad s pravidly podle kritérií uvedených v těchto pravidlech. Administrátor si vyhrazuje právo vyžádat si doplnění předložené žádosti o dotaci. V případě, že žadatel v určeném termínu nedoplní předloženou žádost o dotaci, je administrátor oprávněn žádost vyřadit a takto vyřazená žádost není hodnocena.
Tato skutečnost bude žadateli oznámena nejpozději do 30 dnů ode dne, kdy byla žádost podána. 
Úspěšní žadatelé budou následně vyzvání k uzavření smlouvy. Neúspěšní žadatelé budou o této skutečnosti vyrozuměni, a to obvykle do 30 dnů ode dne rozhodnutí příslušného orgánu.

12. Rozhodování o poskytnutí dotace

O poskytnutí dotace rozhoduje Zastupitelstvo Jihočeského kraje.
Na poskytnutí dotace není právní nárok. 


13. Dotační smlouva a platební podmínky

Po rozhodnutí Zastupitelstvo Jihočeského kraje bude uzavřena dotační smlouva. 
Schválená částka dotace bude v souladu s uzavřenou smlouvou vyplacena do 14 dnů po nabytí platnosti a účinnosti smlouvy. 




14. Povinná publicita

Příjemce je povinen viditelně uvádět při všech formách propagace projektu skutečnost, že jde o projekt, jehož realizace byla spolufinancována z rozpočtu Jihočeského kraje (umístěním loga, informacemi o spolufinancování apod.) a plnit další podmínky povinné publicity stanovené ve smlouvě.




15. Ostatní ujednání

Za aktualizaci pravidel odpovídá odbor kultury a památkové péče Krajského úřadu Jihočeského kraje.

Tato pravidla nabývají platnosti dnem schválení Zastupitelstvem Jihočeského kraje a účinnosti dne
1. 4. 2022.

Tato pravidla byla projednána na jednání Rady Jihočeského kraje dne 17. 3. 2022 a schválena usnesením č. XXX/XX/2022/ZK.
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