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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
odstranění stavby technického vybavení bez čp/če, která je součástí pozemku parcely KN č. 1469/266 v k. ú. Planá u Českých Budějovic, v areálu Letiště České Budějovice ve vlastnictví Jihočeského kraje;

II. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci částí I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Firma SINOP REAL a.s., Jeseniova 2851/32, Žižkov, Praha, IČO 26028875 (dále jen SINOP REAL a.s.) je vlastníkem pozemků parcely KN č. 1469/340 a č. 1469/264 v k. ú. Planá u Českých Budějovic v těsném sousedství pozemku ve vlastnictví Jihočeského kraje parcely KN č. 1469/266 v k. ú. Planá u Českých Budějovic se stavbou technického vybavení – objektem bývalé trafostanice.  Nyní se SINOP REAL a.s. obrátila na Jihočeský kraj se žádostí o souhlas se záměrem rekonstruovat stoku A4 od šachty Š63 po šachtu Š55. Jedná se o část vnitroareálové kanalizace v areálu bývalých kasáren v území Letiště České Budějovice ve vlastnictví Jihočeského kraje. Rekonstrukci provede SINOP REAL a.s. na své vlastní náklady tak, aby byla provozuschopná pro odvod splaškových vod. SINOP REAL a.s. má zájem rekonstrukci provést na základě uzavřené smlouvy o vypouštění vod mezi Jihočeským letištěm České Budějovice a.s. a SINOP REAL a.s. jako současným vlastníkem již citovaných pozemků, kdy na ni jako na nového vlastníka přešly práva a povinnosti. 

SINOP REAL a.s. nabídla Jihočeskému kraji demolici objektu bývalé trafostanice, stavby bez čp/če, která je součástí pozemku parcely KN č. 1469/266 v k. ú. Planá u Českých Budějovic, na vlastní náklady. Budova trafostanice je již nefunkční a dle vyjádření pro Jihočeské letiště České Budějovice a.s. nepotřebná. Veškerá zařízení jsou odpojená. Pozemek po zdemolované trafostanici bude poté předmětem výpůjčky na dobu neurčitou mezi Jihočeským letištěm České Budějovice a.s. a SINOP REAL a.s. Vlastní smlouva je plně v gesci Jihočeského letiště České Budějovice a.s. na základě smlouvy o nájmu, správě a provozování letiště České Budějovice ve znění dodatků, resp. dodatku č. 4. 

Ve věci demolice objektu bývalé trafostanice je k vyřazení nemovitého majetku nezbytný souhlas zřizovatele, který je vyhrazen zastupitelstvu kraje. Toto zcizení majetku však již dále nepodléhá § 18 zák. o krajích, a tedy záměr není nutno schvalovat a vyvěšovat na úřední desce.

OHMS po konzultaci s Jihočeským letištěm České Budějovice a.s. doporučuje schválení demolice výše uvedené stavby. Po doložení potřebných dokladů zajistí OHMS změnu v evidenci katastru nemovitostí. 

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 227/2020/RK-37 ze dne 3. 3. 2022 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): Jihočeské letiště České Budějovice a.s. souhlasí

PŘÍLOHY:
1. Zákres situace v ortofoto mapě (Př1_ortofotomapa.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly:
III. čtvrtletí 2022

Termín splnění:

II. čtvrtletí 2022 
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