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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
poskytnutí peněžitého daru a uzavření darovací smlouvy ve výši 115 619 Kč příjemci: Diecézní charita České Budějovice, Kanovnická 404/18, 370 01 České Budějovice, IČO 45018316 dle přílohy návrhu č. 106/ZK/22;

I. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje podle § 36 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, o poskytování věcných a peněžitých darů nad 100 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce. 

Poskytování peněžitých darů je rovněž upraveno směrnicí zastupitelstva kraje - Zásadami Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory (SM/107/ZK).
Dne 24. 2. 2022 proběhla invaze ruských vojsk na Ukrajinu a vyhlášení válečného stavu dramaticky prohloubilo bezpečnostní i humanitární situaci v zemi. Ta se v důsledku vleklého ozbrojeného konfliktu na východě země potýká s dlouhodobou humanitární krizí. Již nyní je v zemi na 1,5 milionu vnitřně vysídlených lidí, jejich počet ale prudce narůstá. Další stovky tisíc lidí jsou či budou nuceny uprchnout a stejně jako ti, kteří zatím ve svých domovech zůstávají, potřebují pomoc se zajištěním základních životních potřeb.

Také příspěvkové organizace zřizované Jihočeským krajem v oblasti kultury se snaží svou činností zapojit do humanitární pomoci.

Jihočeská filharmonie, která v minulosti realizovala velmi úspěšný projekt „Balada pro banditu“, který měl mnoho repríz a zároveň součástí byl i film natočený přímo na Ukrajině, se rozhodla využít tento projekt pro uspořádání koncertu, kterým zároveň chtěla vyjádřit podporu Ukrajině, s názvem „Balada pro Ukrajinu“. Koncert se uskutečnil dne 8. 3. 2022 na českobudějovickém Výstavišti ve spolupráci s Diecézní charitou České Budějovice. Příchozí mohli podpořit Ukrajinu příspěvkem do sbírky organizované v místě asistující Diecézní charitou, jejíž výnos byl dle „Protokolu ke sbírkové pokladničce“ ve výši 88 460 Kč. Diecézní charita byla oslovena na základě doporučení zřizovatele, Jihočeského kraje, protože Diecézní charita České Budějovice je členem sdružení Charita Česká republika, která je v současnosti největším nestátním poskytovatelem sociálních a zdravotních služeb v České republice a může se chlubit stoletou historií. Počátky Charity v českobudějovické diecézi se datují až do roku 1928, kdy byl založen Diecézní svaz charity Českobudějovické diecéze. Diecézní charita ve spolupráci se svým dlouhodobým partnerem, Charitou Ukrajina, se v rámci bezprostřední pomoci obyvatelům Ukrajiny zasaženým válkou soustředí na zajištění základních potřeb, jako jsou voda, potraviny, hygienické potřeby či přístřeší. Součástí intervence je i poskytnutí psychologické pomoci. Ve spolupráci s českými úřady se zároveň připravuje na pomoc ukrajinským uprchlíkům v ČR. 

Jihočeská filharmonie by svou podporu Ukrajině chtěla vyjádřit i poskytnutím finančního daru ve výši 115 619 Kč, tedy symbolicky v částce ve výši vybraného vstupného. Vzhledem k tomu, že Jihočeská filharmonie jako příspěvková organizace nemůže dle zákona o krajích poskytovat dar třetí osobě, žádá tímto o poskytnutí daru přímo Jihočeský kraj, neboť poskytování darů je vyhrazeno radě nebo zastupitelstvu kraje dle výše částky. 
Finanční nároky a krytí: Z přijatého uloženého odvodu od příspěvkové organizace (§ 3312, pol. 2122, ORJ 1141, ORG 401303) budou finanční prostředky poslány Diecézní charitě České Budějovice (§ 6221, pol. 5223, UZ 94, ORJ 1153). Rozpočtové opatření schválila rada kraje dne 7. 4. 2022.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Blanka Klímová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí. Rozpočtové opatření na poskytnutí peněžitého daru z nařízeného odvodu příspěvkové organizace bylo schváleno radou kraje dne 7. 4. 2022. 

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková - Odbor právní a krajský živnostenský úřad (OPZU): Souhlasím 
PŘÍLOHY:
1. Návrh Darovací smlouvy (Darovací smlouva.docx)
Zodpovídá: vedoucí OKPP - Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 31. 5. 2022

Termín splnění: 31. 5. 2022
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