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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
dodatek zřizovací listiny Krajského školního hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČO 71294775, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ dle přílohy návrhu č. 119/ZK/22.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny.

Jihočeský kraj, jako územně samosprávný celek, je zřizovatelem příspěvkových organizací podle § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. 

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy (dále OŠMT), jako zřizovatelský odbor, do jehož věcné působnosti náleží oblast vzdělávání ve školách a školských zařízeních, připravuje návrhy na zřízení, zrušení, rozdělení, sloučení, splynutí nebo úpravy zřizovacích listin stávajících příspěvkových organizací, dle Směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK.

Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2 (dále KŠH Č. Budějovice)

Katastrální úřad pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště České Budějovice vydal sdělení o zápisu nových parcel, na základě geometrického plánu, který byl vyhotoven z důvodu zaměření nové stavby „Úpravy křižovatky včetně zabezpečení chodců“ umístěnou na pozemcích v k.ú. Sedlec u Českých Budějovic. Jedná se o změnu výměry stávajícího pozemku p.č. 107/1 z 12657 m2 na 12439 m2 a vznik nových oddělených pozemků p.č. 107/4 o výměře 155 m2 a p.č. 107/5 o výměře 63 m2. Protože KŠH Č. Budějovice má zřizovací listinou předáno právo hospodaření k tomuto pozemku, a aby došlo k souladu zřizovací listiny s údaji v katastru nemovitostí, je nutné schválit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se mění výměra a cena nemovitého majetku a nemovitý majetek se předává k hospodaření. Dodatek nabývá účinnosti dnem zavedením do účetní evidence příspěvkové organizace.

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků

Vyjádření správce rozpočtu: nepožaduje se

Návrh projednán (stanoviska): návrh projednala rada kraje dne 7. dubna 2022 a usnesením doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení

PŘÍLOHY:

Znění dodatku ZL - KŠH Č. Budějovice (ZK 210422_119_Př-KŠH Č. Budějovice.doc)
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 21. 4. 2022

Termín splnění: 21. 4. 2022
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