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	Předkladatel:
	MUDr. Martin Kuba



	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Podhola


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o jednáních Rady Asociace krajů ČR.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zpráva obsahuje vývoj jednání Rady AKČR a předsedy rady asociace od uzávěrky materiálů pro poslední zasedání zastupitelstva kraje 31. 3. 2022 do 12. 4. 2022.

V souladu s dohodou předsedy Rady AKČR s ministrem vnitra Vítem Rakušanem probíhají pravidelné úterní videokonference Rady AKČR s vedením resortu vnitra včetně vedení GŘ HZS a vedení Policie ČR. Za AKČR se účastní ve většině případů i ředitelé KÚ a tajemníci krajských krizových štábů. Tyto videokonference věnované dopadům krize na Ukrajině navazují na předchozí pravidelné videokonference k řešení pandemie koronaviru.

Dne 25. března 2022 proběhlo videokonferenční jednání Rady Asociace krajů ČR se zástupci ministerstva zdravotnictví. Za MZD se jednání účastnili náměstek Jakub Dvořáček a Jan Michálek, ředitel odboru přímo řízených organizací. Hlavním tématem jednání byla zdravotní péče o uprchlíky v krátkodobým horizontu (tzn. UA pointy v nemocnicích) a systém primární péče pro nově usídlené v dlouhodobém horizontu. Kraje varovaly před tím, aby fungovaly dva paralelní zdravotní systémy. Pokud ale budou pacienti z Ukrajiny léčeni ve standardních ordinacích, bude nezbytné navýšit personální kapacity, které reálně nejsou již nyní dostupné. Je také nutné navýšit úhrady zdravotních pojišťoven, protože péče o ukrajinské pacienty vyžaduje úkony, které nejsou hrazeny. Hodně z nich nebylo léčeno adekvátně, nemají zdravotní dokumentaci. Je náročné motivovat vyčerpaný zdravotnický personál k dalším přesčasům. Obě strany se shodly, že systém tak, jak je nastaven nyní, nápor nových pacientů nepojme. Je potřeba mít vyhodnoceno, jak se nápor projeví a co bude potřeba udělat, aby se systém nové situaci přizpůsobil. Kancelář AKČR byla pověřena shromáždit podněty krajů k této záležitosti. MZD se zavázalo zmapovat stávající kapacity primární péče a informace sdílet s kraji. 

Dne 28. března 2022 proběhlo jednání zúženého Ústředního krizového štábu k pomoci občanům Ukrajiny. Jednání proběhlo videokonferenčně a ze strany OAMP MV ČR byla členům štábu předána informace z jednání se zástupci ambasády Ukrajiny v ČR. Členové byli dále seznámeni s průběžnými informacemi o fungování a předávání dat mezi NACPU a KACPU a současně ze strany NACPU proběhne vyhodnocení rozsahu fungování KACPU v krajích a připraví případně omezení jejích činností. 

Dne 29. března v rámci pravidelných videokonferenčních schůzek k otázce migrační vlny způsobené válkou na Ukrajině členové Rady jednali s ministrem financí Zbyňkem Stanjurou, ministrem vnitra Vítem Rakušanem a dalšími zástupci MV. Členové vlády se připojili z Poslanecké sněmovny PČR, kde probíhala mimořádná schůze k prodloužení nouzového stavu. Ten byl posléze prodloužen až do konce května. Hlavním tématem jednání bylo ubytování uprchlíků, zpětné zapisování ubytovatelů do systému HUMPO a s tím spojené finanční kompenzace. Kraje se shodly, že ubytování příchozích musí být provázáno s dalšími aspekty a zařazením do procesu normálního života (školství, zdravotnictví, pracovní zařazení atp.). Za stěžejní považují informace o skladbě ubytovaných, a to až do úrovně ORP. 

Dne 31. března 2022 proběhlo 9. zasedání Komise Rady AKČR pro dopravu. Za účasti ministra dopravy Martina Kupky komise projednala závěry z jednání zástupců AKČR s ústředními orgány státní správy ve věci slevy na jízdném pro studenty a seniory pro rok 2022, zvýšení cen PHM, investic v dopravě, ETC a VRT. Samostatně se pak projednal harmonogram investic do dopravy v roce 2022 a v letech následujících, rozvoje vysokorychlostních tratí, vize ČD v rozvoji regionální železniční dopravy a rozvoj cyklodopravy v krajích.

Dne 4. dubna 2022 proběhlo za účasti ministra vnitra Víta Rakušana videokonferenční jednání Ústředního krizového štábu se zaměřením na ukrajinskou uprchlickou krizi. Přítomni byli seznámeni s databází HUMPO, jehož základním úkolem je evidovat osoby, které jsou ubytováváni v ubytovacích zařízeních a je jim poskytována humanitární pomoc. Zástupci Úřadu vlády ČR představili komplexní zajištění péče o specifickou skupinu romských uprchlíků, kteří jsou součástí ukrajinské migrační vlny. Dále byla projednána první verze metodiky k ubytování uprchlíků pro samosprávy a realokace ukrajinských uprchlíků z některých ubytovacích areálů. V rámci fungování NACPU a KACPU byl projednán systém ověřování totožnosti s ohledem na možné dvojí občanství uprchlíků a byla řešena problematika ubytovacích kapacit s ohledem na zahájení letní (prázdninové) sezóny v ubytovacích rekreačních zařízeních. V souvislosti s ubytovacími kapacitami legislativní skupiny ÚKŠ zpracuje metodické doporučení pro ÚSC k možnosti vyčlenění volných kapacit v krajích. Tuto metodiku rozešle krajům k dispozici.   

Jednání dne 5. dubna rovněž za účasti ministra vnitra Víta Rakušana a generálmajora Vladimíra Vlčka navázalo na otázky řešené s registrací a ubytováním příchozích uprchlíků. Videokonferenčnímu jednání zároveň přímo předcházelo jednání ministra vnitra se zástupci romských neziskových organizací a zájmových sdružení, kterého se osobně účastnil také předseda Rady AKČR Martina Kuba. Romské organizace přislíbily spolupráci s ubytováváním a komunikací s romskými uprchlíky z Ukrajiny. Kraje a MV zároveň musí čelit situaci s příchozími, kteří se za běžence vydávají, nicméně jsou občani EU (konkrétně Maďarska). V rámci tohoto jednání byli hejtmani také informování o zrušení povinnosti pro kraje a obce vykazovat údaje o nákladech, které jim vzniknou nebo vznikly v souvislosti s ubytováním a stravováním uprchlíků. Tato povinnost byla uložena na základě rozhodnutí ÚKŠ. Na jednání vyvolaném AKČR za přítomnosti zástupců krajů (ředitelů KÚ) a MF, které se konalo den předtím se všichni zúčastnění shodli, že finální účel využití požadovaných dat je nejasný. Je to obrovská administrativní zátěž. Tudíž je tento úkol  nesmyslný a v praxi nerealizovatelný. A rovněž je možné data získat z účetnictví.

7. dubna proběhlo v Plzni 7. zasedání Komise Rady AKČR pro zdravotnictví ve stávajícím funkčním období Rady AKČR. Pod vedením nového předsedy, hejtmana Plzeňského kraje Rudolfa Špotáka, komise projednala aktuální témata a jejich provázanost s uprchlickou vlnou. A to zejména riziko kolapsu systému primární péče a s tím spojený akutní nedostatek lékařů. Dále pak navazující problematiku vzdělávání lékařských a nelékařských pracovníků ve zdravotnictví, jejich odliv do zahraničí a jejich finanční ohodnocení. Neméně důležitým tématem byla otázka tzv. kompenzační vyhlášky, kdy řadě nemocnic hrozí výpadek příjmů. 

Dne 11. dubna 2022 proběhlo za účasti ministra vnitra Víta Rakušana videokonferenční jednání Ústředního krizového štábu se zaměřením na ukrajinskou uprchlickou krizi. Ministerstvo vnitra a Hasičský záchranný sbor představil dopady uprchlické vlny v ČR v souvislosti s válečným konfliktem na Ukrajině – indikátory pohybu uprchlíků, činnost KACPU v krajích, osoby s udělenou dočasnou ochranou podle jednotlivých krajů, humanitární pomoc prostřednictvím mechanismu civilní ochrany Unie a činnost IZS. Byla projednána problematika nízkých zásob jodidu draselného a jeho doplnění státních hmotných rezerv. V neposlední řadě byly diskutovány finanční výdaje realizované v důsledků invaze vojsk Ruské federace na Ukrajinu a postup při sběru informací z krajů, které doloží finanční náklady krajských samospráv. 

Dne 12. dubna 2022 proběhlo 5. zasedání Komise Rady AKČR pro finanční rozvojové programy, která projednala aktuální stav implementace Národního plánu obnovy, současnou podobu podmínek tzv. kotlíkových dotací a stav a přípravu IROP a programů přeshraniční spolupráce v krajích. Na závěr jednání komise projednala výstupy z pracovního jednání „územních partnerů“.

12. dubna se k pravidelné videokonferenční schůzce členů Rady AKČR se zástupci ministerstva vnitra účastnil také ministr školství Petr Gazdík a zástupci ministerstva práce a sociálních věci v čele s náměstkyní ministra Ivou Merhautovou. Oba resorty představily probíhající opatření, která mají za cíl vést k adaptaci příchozích s důrazem na to, aby tato adaptace neměla negativní dopady na české občany. 

Předseda Rady AKČR opětovně zdůraznil věc, na kterou upozorňuje již od konce března 2022, že zásadní pro zvládání krize bude její druhá fáze a že je zásadní, aby byly neprodleně vyhodnoceny lokalizace a kapacity ubytování, škol, zdravotní péče a zaměstnání, a to až do úrovně ORP. Je to jediný způsob, jak efektivně vzniklé situaci čelit.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Podhola

Termín kontroly: 21. 4. 2022                

Termín splnění:  21. 4. 2022
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