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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
záměr zavedení celokrajského integrovaného dopravního systému (IDS JK) v souladu s přílohou 1 návrhu č.
139/ZK/22.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tento návrh byl zpracován společností JIKORD s.r.o. a je předkládán prostřednictvím ODSH k projednání v zastupitelstvu kraje.

V současné době již drtivá většina krajů v ČR má fungující celokrajskou integraci veřejné dopravy. V Jihočeském kraji je od roku 2017 provozován krajský integrovaný dopravní systém pouze v okolí Českých Budějovic. Poslední období zde bylo ve znamení realizace veřejných soutěží na nové dopravce. Dlouhodobé smlouvy v železniční dopravě již běží, nové desetileté smlouvy v autobusové dopravě začnou platit od 12. června 2022. Nyní předkládáme záměr zavedení celokrajského integrovaného dopravního systému také v Jihočeském kraji (IDS JK). Záměr je předkládán z důvodu, že dojde k vynaložení výdajů na přípravu IDS JK ještě před vlastním spuštěním. 

V první etapě předpokládáme integraci všech jihočeských dopravců v ZVS na celém území kraje (včetně drobných technologických přesahů přes jeho hranice). Na základě zkušeností z pilotního provozu bude zachován zónový tarif s tím, že JIKORD provedl revizi vymezení současných zón a navrhuje také zavedení tzv. kombi zón pro vybrané relace, řešící variabilitu linkového vedení. Kromě již existujících časových kuponů na 7, 30 a 90 dní budou zavedeny také integrované jednotlivé jízdenky. Stávající kilometrické tarify dopravců zůstanou zachovány jako doplněk jízdenek IDS JK.

Prodej časových kuponů v rámci IDS JK budou zajišťovat dopravci na svých předprodejních místech a dojde také k vytvoření odbavení formou e-shopu a mobilní aplikace.

Následně bude docházet v rámci možností nových smluv k provozní optimalizaci s cílem zefektivnění dopravy (eliminace souběhů, přestupy na páteřní železniční síť, využití ušetřených km na rozšíření nabídky spojení, celkové zlepšení návazností s využitím centrálního dispečinku). Zároveň předpokládáme postupná jednání s jednotlivými městy o začlenění jejich MHD do IDS JK. To by mělo společně se zahrnutím důležitých spádových mezikrajských přesahů představovat poslední fázi integrace.

Hlavním důvodem zavedení celokrajského integrovaného dopravního systému je nabídnout cestující veřejnosti atraktivní alternativu k individuální automobilové dopravě a motivovat ji k většímu využívání veřejné dopravy. Mezi hlavní výhody IDS JK patří zejména:

•  zjednodušení cestování veřejnou dopravou a zrychlení odbavení cestujících,

•  cenově výhodnější cestování veřejnou dopravou, především při pravidelných cestách,

•  zlepšení nabídky veřejné dopravy.

Úvodní představení návrhu zastupitelům proběhlo dne 10.3.2022. Záměr zavedení celokrajského integrovaného dopravního systému (IDS JK) byl předložen do Dopravního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje. Dopravní výbor na jednání dne 22.3.2022 doporučil zastupitelstvu kraje schválit zavedení IDS Jihočeského kraje na celé území kraje. Dále byl záměr zavedení IDS JK předložen do rady kraje. 

V usnesení se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit záměr zavedení celokrajského integrovaného dopravního systému (IDS JK) v souladu s přílohou 1 návrhu č. 139/ZK/22.

Finanční nároky a krytí: Finanční nároky budou zahrnuty do rozpočtu kraje dle harmonogramu zavádění IDS.
Vyjádření správce rozpočtu: Nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska):

JIKORD s.r.o. – zpracování záměru

Dopravní výbor ZK dne 22.3.2022 

Rada kraje 7.4.2022, usnesení č. 417/2022/RK-39

PŘÍLOHY:

1. IDS Jihočeského kraje, návrh zavádění na celé území kraje - prezentace (Prezentace.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH – JUDr. Andrea Tetourová
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