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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
Dodatek č. 2 k Metodice pro poskytování účelové dotace dle §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu JčK poskytovatelům sociálních služeb v roce 2022 dle přílohy 1 návrhu č. 146/ZK/22;
II. schvaluje
Dodatek č. 2 k Metodice pro poskytování účelové dotace dle §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu JčK poskytovatelům sociálních služeb v roce 2022 dle přílohy 1 návrhu č. 146/ZK/22;
III. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o sociálních službách), se krajům poskytuje ze státního rozpočtu účelově určená dotace na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním sociálních služeb. Tuto dotaci poskytuje Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR (dále jen MPSV) dle zák. č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů. Kraj o poskytnutí finančních prostředků z dotace poskytovatelům sociálních služeb rozhoduje v samostatné působnosti na základě zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů a předpisů Evropské unie o veřejné podpoře. 

Pro účely dotačního řízení byla zastupitelstvem kraje usnesením č. 206/2021/ZK-8 ze dne 24. 06. 2021 schválena Metodika pro poskytování účelové dotace dle § 101a zák. č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu JčK poskytovatelům sociálních služeb v roce 2022 (dále jen Metodika JčK), jejíž přílohou byl vzor Smlouvy o poskytnutí dotace, který je uzavírán s příjemci dotace.  S ohledem na financování sociálních služeb počátkem roku v režimu rozpočtového provizoria, a to do doby schválení státního rozpočtu pro rok 2022, došlo k uvolňování pouze části dotace, na což bylo nutné reagovat. Zastupitelstvo kraje schválilo usnesením č. 14/2022/ZK-14 dne 24. 02. 2022 Dodatek k Metodice JčK, včetně Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace, který je určen pro druhou a další splátku schválené dotace.

V rámci dotačního řízení pro rok 2022 jsou rovněž jako žadatelé uvedeni poskytovatelé sociální služby – sociální rehabilitace, kteří poskytují tuto službu v Jihočeském kraji cílové skupině osob s duševním onemocněním, a to prostřednictvím tzv. center duševního zdraví (dále jen CDZ). Bylo plánováno, že tato síť služeb pro lidi s duševním onemocněním, která je poskytována v souladu s Národním akčním plánem pro duševní zdraví 2020–2030, bude podpořena pro rok 2022 v rámci dotačního titulu financovaného Ministerstvem zdravotnictví ČR (dále MZ). V Jihočeském kraji se jedná o poskytovatele FOKUS Tábor, z.s. a FOKUS – Písek, z.ú. Aby došlo k naplnění podmínek pro vyplacení této podpory, bylo dojednáno, že úvazky sociální rehabilitace v CDZ budou uvedeny v Pověření vydaného Jihočeským krajem pro období 2022 až 2024. Uvedený dotační titul však nebyl ze strany MZ doposud realizován. Do doby získání finanční podpory z jiných veřejných zdrojů je proto sociální část CDZ v roce 2022 financována prostřednictvím účelové dotace. 

Z informací předložených na Komisi Rady AKČR pro sociální věci konané ve dnech 31.3.-1.4.2022 vyplynulo, že je plánován nový způsob financování CDZ z veřejných zdrojů MZ či MPSV, a to zřejmě ve druhé polovině roku 2022. Dne 21. 04. 2022 má být na jednání zastupitelstva kraje s číslem návrhu 128/ZK/22 schvalováno poskytnutí třetí splátky dotace poskytovatelům sociálních služeb, včetně služby sociální rehabilitace a mohlo by dojít ke dvojitému financování shodné činnosti těchto poskytovatelů ze dvou veřejných zdrojů. Z důvodu zabránění duplicitního financování, v případě podpory z výše očekávaných zdrojů, je nutné do Metodiky JčK zapracovat Dodatek č. 2 Smlouvy o poskytnutí dotace, uvedený v příloze 1 návrhu č. 146/ZK/22. Tento Dodatek bude uzavřen se subjekty realizujícími činnost CDZ, kteří jsou současně příjemci účelové dotace pro sociální službu sociální rehabilitace, a to za situace, kdy jim budou schváleny návrhy třetí splátky dotace na službu sociální rehabilitace pro rok 2022.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK, neboť se jedná o finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu z kap. 313 MPSV.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová – Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím – Úprava metodiky mění dodatky smluv. Její schválení nemá vliv na výši poskytovaných prostředků od MPSV. Nevzniká zde nárok na prostředky Jihočeského kraje. 

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová – Konzultant: Souhlasím.
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