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[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zpráva obsahuje přehled jednání Rady AKČR od uzávěrky materiálů pro poslední zasedání zastupitelstva kraje 21. 4. 2022 do 6. 5. 2022.

Pravidelná videokonferenční jednání k uprchlické krizi vyvolané Ruskou invazí na Ukrajinu proběhla ve dnech 19. dubna, 26. dubna, 3. května, 10. května a 17. května. Kromě členů Rady AKČR se jednání účastnili ministr vnitra Vít Rakušan, generální ředitel GŘ HZS generálmajor Vladimír Vlček a další zástupci ministerstva vnitra. Kontinuálně se řešila otázka propojení systému HUMPO s CIS a vytvoření mapy s údaji o absorpční kapacitě v oblasti ubytování, školství, pracovního trhu a zdravotnictví až do úrovně ORP. Dashboard MV poprvé představilo MV na jednání 10. května. Dále byla na programu problematická situace týkající se romských uprchlíků s ukrajinským pasem, nicméně přicházejících zejména z Maďarska za účelem zneužití systému sociální pomoci. Neméně důležitým tématem bylo také financování KACPU. Kraje také delegovaly své zástupce do jednotlivých pracovních týmů, které vznikly pod Strategickou koordinační skupinou ÚKŠ. Celkově pracuje 11 týmů. Předseda Rady AKČR je členem koordinačního týmu s přístupem k dalším oblastem.

Dne 19. dubna proběhlo zasedání pracovní skupiny k problematice oceňování věcných břemen a realizace přeložek a přípojek pro technickou infrastrukturu, o kterém rozhodl předseda Rady AKČR svým usnesením č. 65 ze dne 2.11.2021. Z jednání vyplynul apel na jednotný postup při oceňování věcných břemen pro technickou infrastrukturu, kdy zástupci distributorů (např. ČEZ Distribuce a.s.) předložili návrh dvou základních modelů oceňování věcných břemen pro technickou infrastrukturu:
1/ ocenění prostřednictvím aplikace tzv. E-břemena, kterou distributoři akceptují a jejíž výhodou je nastavení 20% bonifikace do max. výše 20 000,- Kč 
nebo
2/ ocenění na základě odborného znaleckého posudku s fixní částkou a bez 20% bonifikace, jehož zpracování hradí distributor.
V rámci realizace přeložek a přípojek kraji byla deklarována ochota zástupců distributorů jednat a hledat řešení pro zrychlení stavebních prací v oblasti realizací přeložek a přípojek a ze strany distributorů je v této věci zpracovávána právní analýza, která bude AKČR poskytnuta. 


Dne 19. dubna se na jednání ÚKŠ projednávala aktuální situace občanů Ukrajiny v ČR a činnost NACPU a KACPU a dalších podpůrných systémů. Řešila se kapacita MŠ a ZŠ v jednotlivých regionech, jaký objem ubytovací kapacity využívané KACPU je v ohrožení (rekreační objekty); projednávaly se finanční náklady samospráv a byl vznesen požadavek na dotační programy nebo jiné formy veřejné finanční podpory. HZS ČR byl odprezentován obsah strategického materiálu jako návod pro zvládnutí krize v jednotlivých oblastech. 

Dne 25. dubna se projednávala nad rámec předchozích témat problematika romských ukrajinských uprchlíků, úpravy pro vyplácení dávek uprchlíků a spolupráce dotčených resortů s krajskými a obecními samosprávami. 

Dne 26. dubna proběhlo videokonferenční jednání s Ministerstvem zdravotnictví ČR. MZD vyjádřilo zájem představit krajům novou koncepci fungování hygienických stanic. Seznámilo kraje s iniciativou novelizovat zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví. K tomuto kroku se MZD rozhodlo po vyhodnocení některých dopadů pandemie onemocnění COVID-19. Plánuje centralizaci fungování krajských hygienických stanic, a to na příkladu fungování Státní veterinární správy. Dále by došlo ke sloučení obou poboček Státního zdravotního ústavu. Kraje případné změny podmiňují důkladnou analýzou. Zatím není jasné, jaké pozitiva by měla transformace fungování hygienických stanic přinést. Problémy v čase pandemie onemocnění COVID-19 jsou vnímané spíš jako individuální selhání. Konkrétněji se kraje vyjádří, až obdrží věcný návrh zákona. 
Členové Rady AKČR zároveň využili přítomnosti ministra zdravotnictví Vladimíra Válka a opakovaně akcentovali nutnost řešit situaci kolem zásob monoklonálních protilátek v krajských nemocnicích. Pro řadu krajů se jedná o významné finanční prostředky, což podtrhuje nyní ještě skutečnost potřeby financování nákladů na řešení aktuální krizové situace vyvolané ruskou agresí vůči Ukrajině. Tato situace vyžaduje nalezení co nejrychlejšího řešení a proplacení uvedených nákladů vynaložených zcela účelově v zájmu ochrany veřejného zdraví a celorepublikově koordinovaného zvládání pandemie COVID-19, a to na základě pokynu centrální úrovně řízení.

Dne 2. května projednával ÚKŠ mimo jiné i skutečnost, že vláda ČR 27. 4. schválila status pracovní Strategické skupiny, která dopracuje strategický materiál jako návod pro zvládnutí krize v jednotlivých oblastech, schválila zkrácení doby pro registraci uprchlíků na 3 dny, mimořádný dotační titul v oblasti sociálních služeb pro rok 2022 a schválila ukončení pandemické pohotovosti (zrušení všech opatření kvůli pandemii COVID-19). Projednaly se stále pokračující potíže s ubytováním romských ukrajinských uprchlíků (skupin) a byl shrnut stav fungování systému HUMPO. 

Dne 9. května ÚKŠ prostřednictvím GŘ HZS ČR informoval o propojení informačních systémů HUMPO a CIS. MV chystá zpřísnit opatření na hranicích s ohledem na příchod kriminálně závadových osob z Ukrajiny a MŠMT informovalo o zápisech ukrajinských dětí do ZŠ. Řešila se opět otázka nastavení ubytovávání ukrajinských uprchlíků, jejich povinnosti a povinnosti poskytovatelů ubytování, se zaměřením na romské skupiny. 

Dále dne 6. května zasedalo Grémium ředitelů krajských úřadů, které se v návaznosti na předchozí jednání zabývalo problematikou uprchlické vlny obyvatel Ukrajiny způsobené ruskou invazí; ředitelé KÚ se zde především shodli na nezbytnosti větší finanční participace státu na výdajích, které v této souvislosti kraje aktuálně nesou. Dále se zabývali různými průřezovými tématy, s nimiž se v rámci výkonu své funkce setkávají.





Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá:  vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Podhola


Termín kontroly: 19. 05. 2022                
Termín splnění: 19. 05. 2022
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