 (
ZASTUPITELSTVO JIHOČESKÉHO KRAJE
NÁVRH USNESENÍ
)


	Datum jednání:
	19. 05. 2022
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	167/ZK/22

	
Název bodu:
	
Návrh dotace Jihočeského kraje na kofinancování akce v rámci dotačního programu MZe 129 403 „Podpora opatření pro zmírnění negativních dopadů sucha a nedostatku vody I“ pro rok 2022




[bookmark: _GoBack]
	Předkladatel:
	Mgr. František Talíř


	Zpracoval:

	OZZL

	Vedoucí odboru:

	Ing. Zdeněk Klimeš



NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost o dotaci ve výši 746 900,00 Kč na kofinancování akce k zahájení v roce 2022 v rámci dotačního programu Ministerstva zemědělství České republiky 129 403 „Podpora opatření pro zmírnění negativních dopadů sucha a nedostatku vody I“;
schvaluje
1. dotaci ve výši 746 900,00 Kč na kofinancování akce „Milíkovice – vodovod včetně přípojek“ pro obec Kamenný Újezd, Náměstí 220, 373 81 Kamenný Újezd, IČO 00245062, dle přílohy č. 1 návrhu č. 167/ZK/22
2. smlouvu o poskytnutí dotace Jihočeského kraje na kofinancování akce prováděné v rámci programu MZe 129 403 „Podpora opatření pro zmírnění negativních dopadů sucha a nedostatku vody I“, dle přílohy č. 2 návrhu č. 167/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Programu 129 403 „Podpora opatření pro zmírnění negativních dopadů sucha a nedostatku vody I“ je doplňujícím podprogramem k již existujícímu dotačnímu programu 129 410 „Podpora výstavby a technického zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací III“ Ministerstva zemědělství, který Jihočeský kraj kofinancuje do max. výše 10 % z celkových uznatelných nákladů stavební a technologické části. Program 129 403 „Podpora opatření pro zmírnění negativních dopadů sucha a nedostatku vody I“ je zaměřen na výstavbu nových skupinových vodovodů a nové vodárenské infrastruktury sloužící k napojení oblastí zasažených suchem na skupinové vodovody a na vodárenské soustavy s dostatečnými zdroji pitné vody či zabezpečení a zajištění větší odolnosti vodárenské infrastruktury.
Ministerstvo zemědělství dle Pravidel MZe České republiky čj. 1056/2021-MZE-15131 pro poskytování a čerpání státní finanční podpory v rámci programu 129 403 „Podpora opatření pro zmírnění negativních dopadů sucha a nedostatku vody I“ (dále jen program MZe) vydalo pro obec Kamenný Újezd Registraci akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace na akci „Milíkovice – vodovod včetně přípojek“. Dle rozhodnutí č.j. MZE-20396/2022-15131 vydaného dne 08. 04. 2022 činí souhrn finančních zdrojů projektu 7 469 000,00 Kč, z čehož dotace ze státního rozpočtu činí 3 985 000,00 Kč a vlastní podíl obce je 3 484 000,00 Kč, což je pro rozpočet dané obce velmi významná částka. Z tohoto důvodu požádala obec Kamenný Újezd o finanční podporu na danou akci také Jihočeský kraj. Na základě těchto informací lze doporučit poskytnutí podpory pro tuto obec 10% kofinancováním z celkové částky tak, jako u ostatních žadatelů z dotačního programu MZe. Tedy poskytnout obci 10% kofinancováním dotaci ve výši 746 900,00 Kč, v rámci programu MZe. Předpokládaný termín realizace akce je 31. 08. 2022. Jedná se o výstavbu vodovodního přivaděče v délce 702 m a rozvodných řadů v délce 537 m.
Individuální dotace na kofinancování dle programu MZe je poskytována Jihočeským krajem v souladu s § 88h vodního zákona a směrnicí č. SM/82/ZK Statut fondu vodního hospodářství.
Individuální dotace Jihočeského kraje je obcím vyplácena dle smlouvy o poskytnutí dotace Jihočeského kraje na kofinancování akce prováděné v rámci programu MZe 129 410 „Podpora výstavby a technického zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací III“, a to po vyčerpání státní dotace MZe a vlastního podílu. Z toho vyplývá, že podíl z rozpočtu kraje je vyplacen až po realizaci akce (po provedení stavby).

Finanční nároky a krytí: Požadované finanční prostředky jsou kryty rozpočtem FVH – ORJ 18, § 2310, položka 6341, UZ 753. Bude řešeno úpravou rozpisu rozpočtu dle odpovídající rozpočtové skladby.


Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím – z hlediska rozpočtového krytí. Prostředky na 10% kofinancování programu MZe Jihočeským krajem jsou kryty rozpočtem Fondu vodního hospodářství.


Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková – Odbor právní a krajský živnostenský úřad (OPZU): Souhlasím. Materiál byl projednán radou Jihočeského kraje a doporučen zastupitelstvu kraje ke schválení (usnesení č.  490/2022/RK-41 ze dne 04. 5. 2022).


PŘÍLOHY:
Žádost o dotaci – obec Kamenný Újezd
Smlouva o poskytnutí individuální dotace


Zodpovídá: vedoucí OZZL – Ing. Zdeněk Klimeš

Termín kontroly: 30. 11. 2022
Termín splnění: 27. 4. 2023
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