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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
[bookmark: _Hlk103174121]1. poskytnutí dobrovolného příplatku do vlastního kapitálu mimo základní kapitál obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., IČO 26095157 ve výši 8 000 000,00 Kč,
2. návrh smlouvy o poskytnutí dobrovolného příplatku do vlastního kapitálu mimo základní kapitál obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. dle přílohy návrhu č. 199/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.
T: 19. 6. 2022

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán podle § 36 odst. 1 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a v souladu se zákonem č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů.
Z důvodu zajištění finančního krytí investičního rozvoje obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., je navrhováno poskytnutí dobrovolného příplatku do vlastního kapitálu mimo základní kapitál (dále též „příplatek“) ve výši 8 000 000,00 Kč. 
Finanční prostředky získané obchodní společností poskytnutím příplatku budou použity ke krytí nákladů investiční akce:
-	Rekonstrukce heliportu.
Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., v budoucnu hodlá na tento projekt podat žádost o dotaci z veřejných rozpočtů (např. IROP, MZČR apod.). 
Návrh smlouvy o poskytnutí příplatku je uveden v příloze návrhu. Pokud bude žádost Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. o dotaci z veřejných rozpočtů úspěšná a obdrží na uvedený projekt finanční prostředky, je touto smlouvou o poskytnutí příplatku vázána k vrácení odpovídající části nebo celého příplatku.

Finanční nároky a krytí:
K finančnímu krytí příplatku do vlastního kapitálu ve výši 8 000 000,00 Kč bude užita rozpočtová rezerva kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: 
Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím - rozpočtové opatření č. 132/Z ke krytí výdaje na příplatek je předloženo v rámci dodatku rozpočtových změn 10/22 ke schválení zastupitelstvu kraje dne 19. 5. 2022.
Návrh projednán (stanoviska): 
Mgr. Markéta Procházková - Odbor právní a krajský živnostenský úřad (OPZU): Souhlasím.
Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím.



PŘÍLOHY:
Smlouva o poskytnutí příplatku mimo základní kapitál NJH (KUJK_ZK190522_199_př. Smlouva o poskytnutí příplatku mimo zákl. kapitál NJH.docx)


Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Ivana Turková, pověřena zastupováním

Termín kontroly: 07/2022
Termín splnění: 19. 6. 2022
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