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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. Závěrečný účet Jihočeského kraje za rok 2021 podle příloh č. 1 až č. 8 návrhu č. 190/ZK/22 s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením bez výhrad včetně vykázaného kumulovaného výsledku hospodaření kraje k 31. 12. 2021 v celkové výši +3 973 253 463,92 Kč,
2. užití zůstatku disponibilních prostředků hospodářského výsledku za rok 2021 v objemu 311 057 394,21 Kč převodem ve prospěch Fondu rezerv a rozvoje Jihočeského kraje;
bere na vědomí
obsah Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření Jihočeského kraje za rok 2021 dle přílohy č. 9 návrhu č. 190/ZK/22.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle ustanovení § 17 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, jsou údaje o ročním hospodaření kraje po ukončení kalendářního roku souhrnně zpracovány do závěrečného účtu, který je společně se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření za uplynulý rok předkládán k projednání zastupitelstvu kraje. V závěrečném účtu jsou obsaženy údaje o plnění rozpočtu příjmů a výdajů v plném členění podle rozpočtové skladby a o dalších peněžních operacích, včetně tvorby a použití fondů v tak podrobném členění a obsahu, aby bylo možné zhodnotit finanční hospodaření kraje a jím zřízených nebo založených právnických osob a hospodaření s majetkem. Součástí závěrečného účtu je vyúčtování finančních vztahů ke státnímu rozpočtu, rozpočtům obcí, státním fondům, Národnímu fondu a jiným rozpočtům a k hospodaření dalších osob. Schvalovat závěrečný účet kraje je podle § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Návrh na užití disponibilních prostředků hospodářského výsledku za rozpočtovou činnost kraje v objemu 311 057 394,21 Kč byl projednán 7. dubna 2022 v radě kraje a 11. dubna 2022 ve finančním výboru. Konečné rozhodnutí o užití uvedeného zůstatku kraje je vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Návrh závěrečného účtu bude v souladu se zákonnou povinností kraje nejpozději dne 1. června 2022 (po dobu nejméně 15 dnů přede dnem projednávání na zasedání zastupitelstva kraje) zveřejněn k uplatnění připomínek občanů. Rada kraje bude tento návrh projednávat na svém jednání dne 2. června 2022. Materiál byl dále předložen k projednání ve finančním výboru na jeho jednání dne 6. června 2022. V období od 2. do 15. června 2022 pak předkladatel návrhu předpokládá jeho projednání v politických klubech.
Projednání návrhu závěrečného účtu za rok 2021 probíhá souběžně s dalším souvisejícím materiálem, kterým je Účetní závěrka Jihočeského kraje za rok 2021.
Z důvodu obsáhlosti jsou přílohy č. 7 a č. 8 tohoto materiálu k dispozici jen v elektronické podobě v rámci zveřejněného kompletního Návrhu závěrečného účtu Jihočeského kraje za rok 2021 na úřední desce kraje.
Finanční nároky a krytí: nejsou


Vyjádření správce rozpočtu: zpracovatel je centrálním správcem rozpočtu


Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána


PŘÍLOHY:
Příloha - Textová část (Příloha - Textová část.pdf)
Příloha 1 - Přehled o plnění a čerpání rozpočtu (Příloha 1 - Přehled o plnění a čerpání rozpočtu_2021.pdf)
Příloha 2 - Přehled hospodářských výsledků zřizovaných organizací (Příloha 2 - Přehled hospodářských výsledků zřizovaných organizací.pdf)
Příloha 3 - Přehled o fondech kraje (Příloha 3 - Přehled o fondech kraje.pdf)
Příloha 4 - Zpráva o majetku kraje (Příloha 4 - Zpráva o majetku kraje.pdf)
Příloha 5 - Prostředky poskytnuté v rámci dotační politiky kraje (Příloha 5 - Prostředky poskytnuté v rámci dotační politiky kraje.pdf)
Příloha 6.1 - Příloha k účetní závěrce (Příloha 6.1 - Příloha k účetní závěrce.pdf)
Příloha 6.2 - Výkaz Rozvaha - bilance (Příloha 6.2 - Výkaz Rozvaha - bilance.pdf)
Příloha 6.3 - Výkaz zisku a ztráty (Příloha 6.3 - Výkaz zisku a ztráty.pdf)
Příloha 6.4 - Výkaz Příloha ÚSC, SO a RR (Příloha 6.4 - Výkaz Příloha ÚSC, SO a RR.pdf)
Příloha 6.5 - Přehled o peněžních tocích (Příloha 6.5 - Přehled o peněžních tocích.pdf)
Příloha 6.6 - Přehled o změnách vlastního kapitálu (Příloha 6.6 - Přehled o změnách vlastního kapitálu.pdf)
Příloha 7 - Informace o hospodaření nemocnic Jihočeského kraje (Příloha 7 - Informace o hospodaření nemocnic Jihočeského kraje.pdf)
Příloha 8 - Informace o hospodaření dalších osob s majetkovou účastí kraje (Příloha 8 - Informace o hospodaření dalších osob s majetkovou účastí kraje.pdf)
Příloha 9 - Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření kraje za rok 2021 (Příloha 9 - Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření kraje za rok 2021.pdf)


Zodpovídá: Ing. Ladislav Staněk – vedoucí OEKO

Termín kontroly: 17. 6. 2022
Termín splnění: 17. 6. 2022
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