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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti drážní dopravou mezi Jihočeským a Středočeským krajem, uvedený v příloze č. 1 návrhu č. 204/ZK/22, 
2. dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou mezi Středočeským a Jihočeským krajem, uvedený v příloze č. 2 návrhu č. 204/ZK/22;
0. ukládá
1. JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu hejtmanovi kraje dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti drážní dopravou mezi Jihočeským a Středočeským krajem a dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou mezi Středočeským a Jihočeským krajem, podle části I. usnesení. 
1. T: 1. 7. 2022

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tento návrh byl zpracován společností JIKORD s.r.o. a je předkládán prostřednictvím ODSH k projednání zastupitelstvu kraje.  

V souvislosti se zajištěním veřejné dopravy v kompetenci krajů byla dne 21. 8. 2019 uzavřena Veřejnoprávní smlouva o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti drážní dopravou mezi Jihočeským a Středočeským krajem a dne 31. 1. 2019 uzavřena Veřejnoprávní smlouva o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou mezi Středočeským a Jihočeským krajem.

Protože v době přípravy této smlouvy byl připravován a realizován výběr dopravců v drážní i veřejné linkové dopravě, ať již formou přímého zadání, nabídkových či výběrových řízení nebo prodloužením současných smluv, tak smlouva nemohla ošetřit technické řešení zejména v oblasti úhrady finančního příspěvku. V praxi docházelo k nedodržení termínů při tvorbě vzájemných objednávek, ve vyúčtování nebo vytvoření čtvrtletních přehledů, které neplnily funkci vyúčtování. Proto jsou předloženy návrhy Dodatků č. 1 k Veřejnoprávním smlouvám, ve kterých je zakotven odpovídající postup při zajištění dopravní obslužnosti obou krajů a způsobu finančního vypořádání, protože ve vztahu k cestující veřejnosti není přijatelné, aby v hraničních zastávkách veřejné dopravy docházelo k přestupům. Naopak je žádoucí, aby jednotlivé linky provozované v závazku veřejné služby zajišťovaly dopravu do spádových oblastí, resp. přestupních uzlů na území sousedního kraje.

Zásadní změny v Dodatku č. 1 (drážní doprava = DD)
Dodatek upravuje rozsah objednaného dopravního výkonu a stanovuje rozsah plateb pro Jihočeský kraj. Přesah výkonů do sousedního kraje je hrazen na základě jednotkových sazeb kompenzace (Kč/vlkm) dle Smlouvy objednatele výkonů s dopravcem. 
Rozsah dopravy 117 452,8 vlkm, je stanoven v Příloze č. 6 k Veřejnoprávní smlouvě - Objednávka Jihočeského kraje.

Dle Přílohy č. 5 k Veřejnoprávní smlouvě - Splátkový kalendář, Jihočeský kraj zaplatí na provoz na trati č. 220 ve třinácti platbách Středočeskému kraji celkem 14 971 708,42 Kč, namísto 15 780 914,88 Kč v platnosti jízdního řádu 2020/2021. Středočeský kraj zaplatí na provoz na tratích 200 a 203 ve třinácti platbách Jihočeskému kraji celkem 10 054 702,05 Kč, namísto 12 001 853,13 Kč v platnosti jízdního řádu 2020/2021. Tyto platby budou vzájemně kompenzovány. Rozdíl vychází zejména z finančního modelu pro motorovou trakci, kde byla ponížena položka č. 4 (opravy a údržba vozidel), ale také z důvodu redukce na trati č. 203, vlaku 7904 Beroun - Blatná a vlaku 7909 Blatná - Beroun a dalšího omezení dílčích vlaků.
Byl stanoven postup zajišťující vzájemné hrazení překompenzace dopravce.

Zásadní změny v Dodatku č. 1 (veřejná linková doprava = VLD)
Dodatek upravuje rozsah objednaného dopravního výkonu a stanovuje rozsah plateb pro Jihočeský kraj. Přesah výkonů do sousedního kraje je hrazen na základě jednotkových sazeb kompenzace (CDV) dle Smlouvy objednatele výkonů s dopravcem. 
Rozsah dopravy 508 733 km, je stanoven v Příloze č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě - Objednávka Jihočeského kraje a 241 936 km, který je stanoven v Příloze č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě - Objednávka Středočeského kraje.

Dle Přílohy č. 3 k Veřejnoprávní smlouvě - Výše pololetních záloh na Finančním příspěvku JčK a SčK a Platební kalendář, Jihočeský kraj zaplatí na provoz Středočeskému kraji celkem 24 007 140,02 Kč bez odečtení tržeb, namísto 6 113 388,60 Kč bez odečtení tržeb v platnosti jízdního řádu 2020/2021. Rozdíl je způsoben zejména nárůstem výkonů na území Jihočeského kraje Středočeskými dopravci zajišťujícími dopravní obslužnost území Jihočeského kraje. Tento nárůst je způsoben zejména postupným zavádění integrovaného dopravního systému Středočeského kraje v oblastech sousedících s Jihočeským krajem a také výkony některých dopravců, kteří zajišťují dopravní obslužnost v oblasti Táborska a Jindřichohradecka. Dále dle Přílohy č. 3 k Veřejnoprávní smlouvě - Výše pololetních záloh na Finančním příspěvku JčK a SčK a Platební kalendář, Středočeský kraj zaplatí na provoz Jihočeskému kraji celkem 10 563 576,75 Kč bez odečtení tržeb, namísto 20 974 727,38 Kč bez odečtení tržeb v platnosti jízdního řádu 2020/2021. Tento rozdíl je rovněž způsoben zejména postupným zavádění integrovaného dopravního systému Středočeského kraje v oblastech sousedících s Jihočeským krajem.
Tyto platby budou vzájemně pololetně kompenzovány.

V dodatku byl blíže specifikován postup při vzájemném vyúčtování výlukových km, definování mezikrajských standardů a jejich vzájemné proplácení nebo nastavení souhlasů k provádění přepravních kontrol a vzájemné viditelnosti vozidel v dispečincích. Dále dojde schválením dodatku k udělení souhlasu druhému kraji podle ustanovení § 3 odst. 2 zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů: „Kraj zajišťuje dopravní obslužnost ve svém územním obvodu a se souhlasem jiného kraje v jeho územním obvodu.“

Dále u obou dodatků dochází k úpravě Smluv, resp. Podmínek pro úhradu finančního příspěvku - mezikrajské linky, spočívající ve změně četnosti výpočtu výše finančního příspěvku a dále ujednání týkajících se zálohových plateb kompenzace a způsobu hrazení Vyrovnávací platby smluvními stranami. Zálohy budou nově poskytovány pololetně a jejich vyúčtování proběhne vždy k 30. 9. roku, v němž byla pololetní záloha poskytnuta a do 30. 5. roku následujícího za předchozí kalendářní rok.

V usnesení se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti drážní dopravou mezi Jihočeským a Středočeským krajem a dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou mezi Středočeským a Jihočeským krajem. Dále se v usnesení ukládá JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, předložit tyto dodatky k podpisu hejtmanovi kraje.

[bookmark: _Hlk103582585]Finanční nároky a krytí: Výdaje budou hrazeny ze stávajícího rozpočtu ORJ 10, § 2294, pol. 5213 (4 917 006,37 Kč) a § 2292, pol. 5213 (13 443 563,27 Kč).

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska návrhu financování.

Vyjádření OPZU: Mgr. Markéta Procházková - Odbor právní a krajský živnostenský úřad (OPZU): Souhlasím. 

Návrh projednán (stanoviska):
- JIKORD s.r.o.
- Rada kraje - usnesení č. 663/2022/RK-43 ze dne 26. 5. 2022, doporučení ke schválení
- Dopravní výbor zastupitelstva kraje dne 7. 6. 2022

PŘÍLOHY:
1. Příloha č. 1 - Dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti drážní dopravou mezi Jihočeským a Středočeským krajem - text  (ZK160622_204_dodatky_veřejnoprávní_smlouvy_Středočeský_dodatek_1_DD_text.docx)
- Příloha č. 1 - Finanční příspěvek Jihočeskému kraji  (ZK160622_204_dodatky_veřejnoprávní_smlouvy_Středočeský_dodatek_1_DD_příloha_1.docx)
- Příloha č. 2  - Finanční příspěvek Středočeskému kraji (ZK160622_204_dodatky_veřejnoprávní_smlouvy_Středočeský_dodatek_1_DD_příloha_2.docx)
- Příloha č. 3 - Změna kompenzace Jihočeského dopravce  (ZK160622_204_dodatky_veřejnoprávní_smlouvy_Středočeský_dodatek_1_DD_příloha_3.docx)
- Příloha č. 4 - Změna kompenzace Středočeského dopravce  (ZK160622_204_dodatky_veřejnoprávní_smlouvy_Středočeský_dodatek_1_DD_příloha_4.docx)
- Příloha č. 5 - Splátkový kalendář  (ZK160622_204_dodatky_veřejnoprávní_smlouvy_Středočeský_dodatek_1_DD_příloha_5.xls)
- Příloha č. 6 - Objednávka Jihočeského kraje  (ZK160622_204_dodatky_veřejnoprávní_smlouvy_Středočeský_dodatek_1_DD_příloha_6.xlsx)
- Příloha č. 7 - Objednávka Středočeského kraje  (ZK160622_204_dodatky_veřejnoprávní_smlouvy_Středočeský_dodatek_1_DD_příloha_7.xlsx)

2. Příloha č. 2 - Dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou mezi Středočeským a Jihočeským krajem - text (ZK160622_204_dodatky_veřejnoprávní_smlouvy_Středočeský_dodatek_1_VLD_text.docx)
- Příloha č. 1 - Objednávka Jihočeského kraje  (ZK160622_204_dodatky_veřejnoprávní_smlouvy_Středočeský_dodatek_1_VLD_příloha_1.xlsx)
- Příloha č. 2 - Objednávka Středočeského kraje  (ZK160622_204_dodatky_veřejnoprávní_smlouvy_Středočeský_dodatek_1_VLD_příloha_2.xlsx)
- Příloha č. 3 - Výše pololetních záloh na Finančním příspěvku JčK a SčK a Platební kalendář  (ZK160622_204_dodatky_veřejnoprávní_smlouvy_Středočeský_dodatek_1_VLD_příloha_3.xls)
- Příloha č. 4 - Vzor souhlasů k provádění kontroly  (ZK160622_204_dodatky_veřejnoprávní_smlouvy_Středočeský_dodatek_1_VLD_příloha_4.docx)


Zodpovídá: vedoucí ODSH - JUDr. Andrea Tetourová

Termín kontroly: 1. 7. 2022
Termín splnění: 1. 7. 2022
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