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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
zařazení dalších sociálních služeb do základní sítě v Jihočeském kraji a změny u sociálních služeb, které jsou součástí základní sítě na období 2022-2024, na základě podaných žádostí poskytovatelů, dle přílohy návrhu č. 210/ZK/22.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. d) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), je povinností kraje zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s obcemi na území kraje, se zástupci poskytovatelů sociálních služeb a se zástupci osob, kterým jsou poskytovány sociální služby, a informovat obce na území kraje o výsledcích zjištěných v procesu plánování. Současně je dle § 95 písm. h) výše uvedeného zákona povinností kraje určovat síť sociálních služeb na svém území a přitom přihlížet k informacím obcí o kapacitě sociálních služeb, které jsou potřebné pro zajištění potřeb osob na území obce. K naplňování tohoto ustanovení zákona doposud nebyla pro kraje ze strany MPSV vydána žádná metodická doporučení a každý kraj postupuje individuálně.

Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 205/2021/ZK-8 ze dne 24. 6. 2021 byl schválen Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2022-2024 (dále jen „SPRSS“). V rámci procesu plánování sociálních služeb na krajské úrovni byla navržena síť sociálních služeb na území Jihočeského kraje, která je součástí tohoto plánu. Kraj rozhoduje o tvorbě a aktualizaci sítě na svém území v samostatné působnosti v souladu s § 3 a § 95 zákona. Pro účely správy sítě sociálních služeb na období platnosti SPRSS byly zpracovány aktualizované verze příslušných dokumentů.

V dubnu 2022 byl vyhlášen Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2022 (dále jen „Program“) s termínem pro podání žádostí jednotlivých žadatelů od 2. 5. 2022 do 16. 5. 2022. Účelem Programu je finanční podpora sociálních služeb, které jsou poskytovány na území Jihočeského kraje. 
V rámci Programu byla vyhlašována tři opatření, z toho Opatření 3A bylo zaměřeno na podporu rozvoje vybraných druhů sociálních služeb. Konkrétně se jednalo o podporu “volných kapacit“ v SPRSS u služeb: odborné sociální poradenství, osobní asistence, týdenní stacionáře, chráněné bydlení, sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením, sociální rehabilitace, vždy pro určitou cílovou skupinu dle SPRSS.

Ve stanoveném termínu podalo 9 poskytovatelů sociálních služeb žádost o podporu v rámci uvedeného opatření o navýšení kapacity sociální služby, nebo zařazení sociální služby do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji na období 2022–2024 (dále jen základní síť). Při hodnocení podaných žádostí bylo zjištěno, že 1 žádost nesplnila formální požadavky a z tohoto důvodu byla z dalšího hodnocení vyřazena. U dalších 8 žádostí proběhlo formální i věcné hodnocení doložených podkladů. Na základě výstupů hodnocení byl návrh na aktualizaci základní sítě předložen dne 24. 5. 2022 Krajské koordinační skupině, která ke konkrétním sociálním službám vydala stanovisko v těchto kategoriích: zařazeno v plném rozsahu, nebo nezařazeno do základní sítě. 

Ve dnech 18. 5. 2022 a 20. 5. 2022 obdržel Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje žádosti o změnu v zařazení do základní sítě od dvou poskytovatelů:
· Salesiánské středisko mládeže – dům dětí a mládeže České Budějovice, Emy Destinové 1, 370 05 České Budějovice, ke službě nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, identifikátor 3991059. Z důvodu neprodloužení nájemní smlouvy bude od 1. 9. 2022 ukončeno poskytování této služby na sídlišti Vltava ambulantní formou, a proto od tohoto data musí upravit časovou dostupnost poskytování služby na 26 hod./týdně ambulantní formou a 10 hod./týdně terénní formou. Personální zajištění služby v rozsahu max. 3,00 počtu přepočtených úvazků pracovníků v přímé péči za rok se nemění.
· Charita Třeboň, Chelčického 2, 379 01 Třeboň, ke službě sociálně terapeutické dílny, identifikátor 1239405. Z důvodu vypovězení nájemní smlouvy k 31. 5. 2022 bude ukončeno poskytování uvedené sociální služby na adrese Chelčického 1, Třeboň. Od 1. 6. 2022 bude služba nově poskytována na adrese Tyršova 348 v Lomnici nad Lužnicí. V této souvislosti bude upravena časová dostupnost služby následovně: každý všední den v Třeboni 28 hod./týdně, v Lomnici nad Lužnicí 30 hod./týdně. Personální zajištění služby v rozsahu max. 2,60 počtu přepočtených úvazků pracovníků v přímé péči za rok se nemění.

Tyto žádosti byly předloženy k projednání Krajské koordinační skupině dne 24. 5. 2022, která doporučila změny v základní síti akceptovat.

Podrobné údaje k jednotlivým sociálním službám jsou uvedeny v příloze návrhu č. 210/ZK/22.

Rozhodnutí o zařazení sociální služby do krajské sítě je vyhrazeno Zastupitelstvu Jihočeského kraje. V případě, že zastupitelstvo kraje svým usnesením schválí aktualizaci základní sítě sociálních služeb, bude základní síť v souladu s tímto usnesením upravena a zveřejněna na Sociálním portálu Jihočeského kraje. Podle vzorů schválených usnesením zastupitelstva kraje č. 285/2021/ZK-10 ze dne 9. 9. 2021 budou poskytovatelům těchto sociálních služeb vydána pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, příp. dodatky k pověření.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): 
Návrh byl projednán radou kraje dne 2. 6. 2022, která usnesením č. 701/2022/RK-44 doporučuje zastupitelstvu kraje schválit zařazení dalších sociálních služeb do základní sítě v Jihočeském kraji a změny u sociálních služeb, které jsou součástí základní sítě, na období 2022-2024.

PŘÍLOHY:
Přehled žádostí aktualizace základní sítě 2022 (Příloha návrhu č. 210/ZK/22)


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 30. 6. 2022
Termín splnění: 31. 7. 2022
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