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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádosti o poskytnutí dotace podané v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2022 a návrhy hodnotící komise dle přílohy 2 návrhu č. 215/ZK/22;
schvaluje
poskytnutí dotací dle návrhů hodnotící komise na rozdělení finančních prostředků jednotlivým žadatelům v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2022 dle přílohy 2 návrhu č. 215/ZK/22 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace dle Pravidel programu;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.
 

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s usnesením č. 78/2022/ZK-15 ze dne 31. 03. 2022 byl vyhlášen Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2022 (dále jen program). Účelem programu je podpora sociálních služeb, které jsou v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2022–2024 (dále jen SPRSS) a jsou zařazeny do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji pro rok 2022, dále sociálních služeb, kterým bylo vydáno Pověření Ministerstva práce a sociálních věcí k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazením mezi veřejně podporované sociální služby s celostátní a nadregionální působností pro rok 2022. Podpora rovněž směřuje k rozvoji vybraných druhů sociálních služeb poskytovaných dle zákona o sociálních službách v souladu se SPRSS JčK, příp. dle aktuálně zjištěných potřeb cílových skupin.

V rámci programu jsou realizována 3 opatření:
Opatření č. 1: Podpora spolufinancování sociálních služeb s celostátním či nadregionálním charakterem.
Opatření č. 2: Podpora spolufinancování sociálních služeb zařazených do Sítě JčK.
Opatření č. 3: Podpora rozvoje vybraných druhů sociálních služeb.
A) Podpora sociálních služeb, jejichž rozvoj je v souladu se SPRSS JčK.
B) Podpora rozvoje sociálních služeb mimo síť JčK na základě aktuálně zjištěné potřebnosti


Ve stanoveném termínu pro podávání žádostí, tj. od 02. 05. 2022 do 16. 05. 2022 do 12.00 hod. Jihočeský kraj obdržel celkem 240 žádostí s požadavkem na dotaci ve výši 150.985.728 Kč. Z tohoto počtu bylo 20 žádostí stornováno z důvodu duplicitního podání, jedna žádost byla z dalšího hodnocení vyřazena, neboť nesplňovala podmínku pro zvolené opatření dle Pravidel programu a dále bylo věcně posuzováno 219 žádostí.

Dle Pravidel programu byly návrhy výše dotace projednány Hodnotící komisí (dále HK) jmenovanou radou kraje. Dne 23. 05. 2022 proběhlo jednání HK s tím, že návrhy komise na rozdělení finančních prostředků jednotlivým žadatelům jsou uvedeny v tabulce, která je přílohou 2 návrhu č. 215/ZK/22. Tato tabulka je součástí protokolu z jednání HK, který je uveden v příloze 1 návrhu č. 215/ZK/22 a v originále je k dispozici na odboru sociálních věcí.

Pro účely Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2022 byla alokována v rozpočtu OSOV částka v celkové výši 47.240.000 Kč. V rámci předkládaných návrhů doporučených hodnotící komisí pro jednotlivé žadatele je rozdělena celá tato částka pro 178 sociálních služeb.

Finanční nároky a krytí: Rozpočtové krytí v rozpočtu OSOV na ORJ 30 je zajištěno.


Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - z hlediska rozpočtového krytí. V rozpočtu OSOV na ORJ 3053, § 4399, pol. 5229, UZ 389 jsou za tímto účelem alokovány prostředky ve výši 47 240 000,00 Kč.


Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová – Konzultant: Souhlasím.
Rada Jihočeského kraje projednala návrhy dotací v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2022 dne 02. 06. 2022 a usnesením č. 702/2022/RK-44 doporučila zastupitelstvu kraje schválit usnesení v navrženém znění.


PŘÍLOHY:
Protokol HK_KDP 2022 (Protokol hodnotící komise KDP 2022.docx)
Návrhy_KDP_2022 (VÝPOČET DOTACE KDP 2022_RK.xlsx)


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 15. 09. 2022
Termín splnění: 31. 08. 2022
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