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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. realizaci projektu „Výstavba, modernizace a digitalizace učeben techniky a přírodovědy“ (žadatel: Dům dětí a mládeže, České Budějovice, U Zimního stadionu 1) a podání žádosti o podporu do Integrovaného regionálního operačního programu 2021–2027 s celkovými výdaji ve výši 9 900 000 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 9 900 000 Kč,
2. kofinancování projektu „Výstavba, modernizace a digitalizace učeben techniky a přírodovědy“ Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 990 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu 2021–2027 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy návrhu č. 232/ZK/22,
3. předfinancování projektu „Výstavba, modernizace a digitalizace učeben techniky a přírodovědy“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 8 910 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu 2021–2027 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy návrhu č. 232/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.
T: 31. 12. 2022


[bookmark: US_DuvodZprava]DŮVODOVÁ ZPRÁVA
OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění, v souladu se SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů a v souladu s platnou metodikou pro realizaci Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání v Jihočeském kraji (KAP).
[bookmark: _Hlk103171711]Jihočeský kraj v rámci OP VVV realizuje projekt Krajský akční plán (dále jen KAP), realizační tým je součástí OŠMT. Nedílnou součástí KAP musí být zpracovaný „Rámec pro investice do infrastruktury v kraji pro oblast zájmového a neformálního vzdělávání a celoživotního učení“ (dále jen Rámec), tedy sumární přehled investičních akcí. Uvedení projektového záměru v tomto Rámci je povinnou podmínkou pro předkládání projektových záměrů do Integrovaného regionálního operačního programu 2021–2027 (IROP).
OŠMT předkládá zastupitelstvu kraje materiál s informací o schválených projektových záměrech uvedených v Rámci. Rámec byl schválen Regionální stálou konferencí usnesením č. 3/2022/RSK-27 ze dne 25. 3. 2022. Text usnesení včetně seznamu všech projektů je dostupný na webu kraje (https://kap.kraj-jihocesky.cz/sites/kap.kraj-jihocesky.cz/files/inline-files/V%C3%BDpis%20usnesen%C3%AD_03-2022-RSK-27-KH_R%C3%A1mecZ%C3%A1jmov%C3%A9Vz.pdf).
Intervence v oblasti zájmového a neformálního vzdělávání a celoživotního učení budou směřovat do projektů zaměřených na vybudování, modernizaci a vybavení odborných prostor ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky a práci s digitálními technologiemi v zařízeních pro zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení.
V rámci plánované výzvy nebude stanovena alokace pro jednotlivé kraje, jednotlivé projekty si budou konkurovat v rámci celé ČR. Předpokládaný termín vyhlášení výzvy IROP pro oblast zájmového a neformálního vzdělávání a celoživotního učení je 4. čtvrtletí 2022, dotace činí 90 % ze způsobilých výdajů.
Součástí návrhu je Formulář evropského projektu a Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje, kterou předkládá organizace v souladu se SM/115/ZK.

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. Organizace si hradí výdaje na zpracování projektové žádosti a další dokumentaci pro podání žádosti do IROP, a v případě schválení projektu se tyto výdaje stanou způsobilými.

OŠMT doporučuje schválit kofinancování a předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.


Finanční nároky a krytí: Celkové požadované prostředky z rozpočtu JčK (ORJ 20) činí 9 900 000 Kč, z toho kofinancování činí 990 000 Kč a předfinancování činí 8 910 000 Kč.


Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Michaela Zárubová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím, v SVR je v letech 2023-24 alokováno 30,72 mil. Kč pro oblast zájmového a neformálního vzdělávání a celoživotního učení v rámci IROP 2021+, proto bude nutné při aktualizaci SVR zohlednit všechny projekty ve výdajích a příjmech s odhadem procentní úspěšnosti.  


Návrh projednán (stanoviska): OEZI, RK dne 26. 5. 2022 (usn. č. 635/2022/RK-43), VVVZ dne 8. 6. 2022


PŘÍLOHY:
Formulář evropského projektu (ZK220616_232_Př1_Formulář projektu.xlsx)
Žádost o poskytnutí dotace (ZK220616_232_Př2_žádost_DDM Č. Budějovice.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová

Termín kontroly: 31. 12. 2022
Termín splnění: 31. 12. 2022
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