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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost o poskytnutí individuální dotace dle přílohy č. 1 návrhu č. 250/ZK/22;
schvaluje
1. poskytnutí individuální dotace ve výši 500 000 Kč pro příjemce Hvězdy nad Vltavou s. r. o., Šimáčkova  
1372/12, 170 00 Praha, IČO 17139929, na projekt „Mezinárodní hudební festival České Budějovice Hvězdy nad Vltavou“ pod záštitou houslisty Pavla Šporcla,
2. uzavření veřejnoprávní smlouvy podle přílohy č. 2 návrhu č. 250/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části II. usnesení. 

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Mezinárodní hudební festival Hvězdy nad Vltavou a Mezinárodní hudební tábor a akademie Ameropa Music jsou ojedinělé, spojené edukativní a hudební projekty, které si kladou za cíl přivézt v letních měsících mladé, talentované studenty společně se špičkovými umělci a lektory z celého světa do hlavního města Jihočeského kraje, Českých Budějovic.
Mezinárodní hudební tábor a akademie Ameropa Music jsou hudební kurzy s více než 22 let trvající tradicí. Jsou určeny jak pro děti, které mají rády hudbu, ale nemají ambice se jí věnovat profesionálně (tábor), tak pro budoucí profesionály (Akademie), tedy studenty ZUŠ, konzervatoří i vysokých hudebních škol, kteří se připravují na budoucí profesionální kariéru a chtějí se u světových lektorů inspirovat a zlepšit svoji hru. Součástí hudebního tábora i akademie jsou sólové lekce, komorní hra a orchestr. Dále koncerty pedagogů, studentů, sólové a komorní. Všichni studenti mají možnost hrát na veřejném koncertě. 
Součástí kurzů je i speciální kreativní program, ve kterém děti mj. společně připraví speciální hudební vystoupení.
Připravuje se též unikátní den „Hudba v ulicích“, na kterém vybraní mladí sólisté i komorní soubory budou hrát na různých místech (náměstí, ulice, parky) Českých Budějovic. Také se počítá s vystoupeními v domovech seniorů či nemocnici. 
Pro širokou veřejnost se připravují i otevřené „Veřejné dílny“, tedy možnost vidět naše aktivity, včetně ukázek principů hraní a učení vybraných hudebních nástrojů. 
Ti nejlepší z nejlepších vystoupí na mezinárodním festivalu. Pavel Šporcl se svými kolegy z ČR i ze zahraničí připraví s vybranými studenty Akademický smyčcový orchestr, se kterým vystoupí. Vyučování se bude konat na Konzervatoři ČB a ZUŠ Piaristické nám. 
Mezinárodní hudební festival Hvězdy nad Vltavou je součástí/nadstavbou Ameropa Music. Klade si za cíl přivézt nejvyšší uměleckou a interpretační kvalitu a hledat zajímavé a novátorské programové možnosti. 
Je totiž velmi důležité, aby studenti měli široký hudební rozhled, možnost vidět a slyšet na koncertních pódiích evropskou interpretační špičku známých sólistů či orchestrů a mohli diskutovat se svými kamarády o svých dojmech.
Do Jihočeského hlavního města budou pozváni renomovaní umělci, kteří svým uměním oslovují posluchače po celém světě. Na pódiích vystoupí sólisté i lektoři (mnozí z nich budou také učit na kurzech) – kromě Pavla Šporcla např. violoncellista Jiří Bárta, houslista a vedoucí smyčcového oddělení Jerusalem Academy of Music Lihay Bendayam, klavírista Igor Ardašev, harfenistka Kateřina Englichová, vynikající fagotista Saxton Rose z USA, Jose Domingo Robles Sanmartin ze Španělska hrající na lesní roh, dirigent a aranžér Tristan Michael Willems z USA a další naši i zahraniční sólisté.
Pro letošní rok bychom rádi uskutečnili i slavností koncert Pražské komorní filharmonie s dirigentem Petrem Altrichterem a Českých filharmonickým sborem Brno, kteří společně přednesou Symfonii č. 9 „S ódou na radost“ L. van Beethovena jako oslavu začátku našeho předsednictví v Radě EU.
Nepůjde pouze o klasickou hudbu, ale pozváni jsou též Melody Makers Ondřeje Havelky a další menší komorní koncerty.
Koncertní vystoupení a koncerty nejsou zaměřeny pouze na koncertní síně, ale též na vystoupení v netradičních prostorách, v podloubích náměstí, v parcích, kostelech a galeriích.
Cílem festivalu a kurzů je, aby České Budějovice hudbou a kulturou po tuto dobu opravdu žily, aby byla hudba vidět i slyšet.


Finanční nároky a krytí:
Finanční prostředky na poskytnutí navrhované dotace nejsou v rozpočtu OKPP alokovány. Z tohoto důvodu bylo předloženo radě kraje 2.6. 2022 ke schválení návrh rozpočtového opatření na uvolnění finančních prostředků z rozpočtové rezervy kraje v celkové výši 500 000,00 Kč. Rozpočtové opatření bylo schváleno
a prostředky budou převedeny do rozpočtu OKPP (ORJ 1153, UZ 92) k jejich vyplacení. 


Vyjádření správce rozpočtu:
Bc. Blanka Klímová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí. Finanční prostředky byly uvolněny z rezervy kraje rozpočtovým opatřením schváleným radou kraje dne 2. 6. 2022. 


Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Markéta Procházková - Odbor právní a krajský živnostenský úřad (OPZU): Souhlasím 



PŘÍLOHY:
Žádost Hvězdy nad Vltavou s. r. o. (Žádost Šporcl.pdf)
Smlouva o poskytnutí dotace Hvězdy nad Vltavou s.r.o. (Smlouva_ID p. Šporcl.doc)


Zodpovídá: Mgr. Patrik Červák, vedoucí OKPP

Termín kontroly: 30.6. 2022
Termín splnění: 31. 8. 2022
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