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DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Zpráva obsahuje přehled jednání Rady AKČR od uzávěrky materiálů pro poslední zasedání zastupitelstva kraje v květnu do 10. 6. 2022.

Pravidelná videokonferenční jednání k uprchlické krizi vyvolané Ruskou invazí na Ukrajinu proběhla ve dnech 10. května, 17. května, 24. května a 31. května. Kromě členů Rady AKČR se jednání pravidelně účastní ministr vnitra Vít Rakušan, generální ředitel GŘ HZS generálmajor Vladimír Vlček, policejní prezident generálmajor Martin Vondrášek a další relevantní představitelé. Předseda Rady AKČR Martin Kuba vždy v krátkosti informoval o závěrech vyplývajících z jednání ÚKŠ, která průběžně probíhají vždy v pondělí před termínem videokonference krajů a jichž se účastní. Jednání dne 31. května se účastnil i ministr školství Petr Gazdík.

Souhrnně byla řešena mimo jiné tato témata: 
-	legislativní řešení zajištění ubytování uprchlíků v „Lex Ukrajina“ po ukončení nouzového stavu od 1. 7. 2022 – podařilo se prosadit variantu preferovanou kraji v podobě samostatné právní normy a volností nastavení administrace řízení na krajích (KACPU, zajištění úřady apod.)
-	možnosti motivace k realokaci uprchlíků – diferenciace dávek (není možné), možnosti jsou na dobrovolných nástrojích – problémy s uzavíráním KACPU Praha
-	začlenění dětských uprchlíků do českých škol, zápisy do škol a kapacitní možnosti řešení
-	problematika romských uprchlíků a jejich prověřování ve spolupráci s maďarskou stranou
Jednání se nyní konají ve 14ti denních intervalech.

Dne 18. května 2022 proběhlo 11. zasedání Rady AKČR v Moravskoslezském kraji, Čeladné. Na tomto zasedání členové Rady diskutovali zejména problematiku nové podoby nastavení rozpočtového určení daní (RUD), jenž krajům zjišťuje majoritní přísun financí prostřednictvím podílu na sdílených daních. Další postup bude probíhat v závislosti na užší koordinaci s Ministerstvem financí a vládou ČR. Dále byly projednány výstupy ze zasedání jednotlivých Komisí Rady AKČR, k nimž byly postupně přijímány usnesení Rady, týkající se vždy konkrétní problematiky spadající do odborné gesce dané Komise. 

Dne 7. června v dopoledních hodinách proběhlo videokonferenční jednání k novelizaci zákona č. 65/2022 Sb. (tzv. „Lex Ukrajina“) stran ubytování osob s dočasnou ochranou mezi AKČR (zastoupenou reprezentanty z jednotlivých krajů) a MV ČR, zastoupeným náměstkem ministra vnitra Petrem Vokáčem, za účasti zástupců ÚVČR, MMR, MF a dalších zainteresovaných osob. Řešena byla legislativní podoba návrhu, který byl v jeho původně předložené variantě (odkazy na subsidiární použití krizového zákona a zákona o IZS) odmítnut ze strany krajů a  následně byla v krátkém čase vypracována jeho alternativní verze, obsahující již komplexnější úpravu řešené problematiky (pracovně označena jako „varianta č. 3“), jejíž vypracování získalo předchozí podporu ze strany členů Rady AK ČR. Materiál byl v průběhu jednání živě připomínkován ze strany krajů i dalších zúčastněných osob a pod vedením náměstka Vokáče došlo k jeho finalizaci. Vláda takto upravený materiál projednala na svém zasedání dne 8. června 2022. Nyní se projednává provádění nařízení vlády. 

Informace z jednání Ústředního krizového štábu (ÚKŠ)
Dne 9. května proběhlo jednání ÚKŠ. Projednávala se aktuální situace občanů Ukrajiny v ČR a činnost NACPU a KACPU a dalších podpůrných systémů. Vláda dne 4. května přerušila projednávání dotačního titulu MPSV na podporu rodin s dětmi z Ukrajiny. Opět se také projednaly výdaje na přijatá opatření v důsledků krize na Ukrajině. HZS ČR informoval o propojení informačních systémů HUMPO a CIS. MV chystá zpřísnit opatření na hranicích s ohledem na příchod kriminálně závadových osob z Ukrajiny a MŠMT informovalo o zápisech ukrajinských dětí do ZŠ. Řešila se opět otázka nastavení ubytovávání ukrajinských uprchlíků, jejich povinnosti a povinnosti poskytovatelů ubytování, se zaměřením na romské skupiny. 

Dne 17. května pokračovalo jednání ÚKŠ stran aktuální situace občanů Ukrajiny v ČR a opakovaně se řešila otázka zajištění objektů a lokalit pro uprchlíky. Řešily se především objekty a lokality pro uprchlíky před obdržením tzv. dočasné ochrany a pro uprchlíky po úspěšné registraci. Členové ÚKŠ obdrželi informaci od PČR, že za účelem ověřování pravdivosti údajů o ubytování uprchlíků a pro další opatření související s pobytem těchto osob na území ČR, bude policie předávat data a informace z cizineckého informačního systému (CIS) do sytému humanitární pomoci (HUMPO). V tomto směru ministr vnitra Vít Rakušan dohodl přistoupení ČR do informačního systému EU, který bude umožňovat kontrolu uprchlíků, zda nebyla požádána pomoc z jejich strany na více místech EU. Legislativní skupina ÚKŠ dále posoudí možnost vyplácení humanitární pomoci v naturální podobě. MŠMT avizuje problém s registrací ukrajinských dětí u praktických lékařů se zaměřením na zapojení do vzdělávacího procesu v ČR. Na závěr se řešila otázka výstavby stanových měst. 

Dne 23. května pokračoval ÚKŠ v jednání o kontinuálně řešených tématech, a to zejm. problematika ubytování uprchlíků. Z tohoto jednání vzešel úkol pro kraje, aby prostřednictvím AK ČR tyto objekty a lokality navrhly. V rámci možnosti vyplácení humanitární pomoci v naturální podobě (viz info z 17.5.) byl tento návrh rozšířen o naturální podobu už při vyplácení první dávky. Ministr vnitra V. Rakušan informoval členy ÚKŠ, že vláda požádá PSP ČR o prodloužení nouzového stavu do konce června letošního roku. Ze strany krajů byl vznesen dotaz, jak se dotkne krajů ukončení nouzového stavu na konci června. Bylo také apelováno na zajištění finančních prostředků na provoz KACPU a ze strany krajů byla snaha domluvit se na vyhlášení dřívějších termínů (v červnu) pro zápisy ukrajinských dětí do ZŠ. Policie ČR představila výsledky projektu cílených kontrol ukrajinských uprchlíků v místě jejich nahlášených pobytů – cca 20 % uprchlíků se nezdržuje v místě, které nahlásili. 

Dne 30. května proběhlo další jednání ÚKŠ, kdy se pokračováno v řešení aktuálních témat. Kraje dostaly úkol prověřit (volné) ubytovací kapacity s ohledem na plánované využití objektů pro zahájení standardní rekreační činnosti. Dále kraje s počtem nad 1 mil. obyvatel připraví kapacitu pro ubytování romských ukrajinských uprchlíků v objemu až 150 osob, u menších krajů pak v rozsahu 30 - 50 uprchlíků. MD informovalo o výplatě cca 33 mil. Kč jako náhrady za zajištění bezplatné dopravy pro ukrajinské uprchlíky za měsíc duben 2022. 

Dne 6. června proběhlo další jednání ÚKŠ. Od 1. 6. bylo nově nastaveno jednání zástupců vlády ČR s představiteli krajů jednou za dva týdny. MV informovalo, že Informační uprchlický systém v rámci EU začíná pracovat; ČR do něj přistoupí od 13. 6. 2022 a současně se začíná diskutovat tzv. návratová politika. Uprchlickým táborem v Praze-Troji dosud prošlo 615 osob, přes uprchlická zařízení MV v Bělé Jezové a ve Vyšních Lhotách prošlo celkem 3367 osob. Kraje informovaly o zachování provozních hodin v KACPU dle dohody a současně upozornily na problémy spojené se zněním připravovaného zákona „Lex Ukrajina“. Plzeňský kraj vznesl požadavek na vybudování stanového městečka pro uprchlíky i v jeho regionu. 

Informace o jednáních odborných orgánů Rady Asociace krajů ČR:
Odbornými orgány Rady jsou dle Stanov odborné Komise (jejichž oblast zaměření je rozdělená dle jednotlivých gescí obdobně jako ministerstva vlády ČR) a Grémium ředitelů krajských úřadů. 

Za období od 6. 5. 2022 zasedaly následující odborné orgány: 

Dne 10. května proběhlo zasedání Komise pro školství a sport. Komise se zabývala strategickým řízením integrace ukrajinských dětí a žáků (uprchlíků) do vzdělávacího systému v ČR v součinnosti s MŠMT a také návrhem realizace implementačních projektů krajů po roce 2023 v OP JAK. Z podnětu Královéhradeckého kraje byla MŠMT tlumočena výhrada k zápisu nových středních škol či navyšování kapacit oborů středních škol bez náležité konzultace s dotčeným krajem. Proběhla jednání k problematice sportu, kde byl uplatněn požadavek na lepší podmínky smluv pro kraje pořádající ODM. 

Dne 13. května proběhlo zasedání Komise pro veřejnou správu a legislativu, jenž se v návaznosti na předchozí jednání zabývala problematikou probíhající rekodifikace stavebního práva, analýzou Plánu legislativních prací vlády na zbytek roku 2022 a dále též podpořila zákonodárnou iniciativu Zlínského kraje na novelizaci zákona č. 239/2000 Sb., o IZS, týkající se problematiky poskytování finančních náhrad dle uvedeného předpisu. 

Dne 19. - 20. května proběhlo zasedání Komise pro sociální věci. Zabývala se např. aktuální situací v protidrogové politice a opětovně projednávala problematiku „pověření službou obecného hospodářského zájmu“. Jednání se zúčastnil též zástupce Národní rady osob se zdravotním postižením, jenž vznesl apel na kompenzaci vysokých nákladů energií a pohonných hmot osobám se zdravotním postižením. Komise následně přijala usnesení k materiálu „Základní teze a návrhy změn v oblasti plánování a financování sociálních služeb ČR“; materiál obsahuje návrh určený MPSV pro přípravu návrhu zákona o sociálních službách, které má ministerstvo zohlednit a zpracovat ve formě legislativního návrhu. 

Dne 9. června zasedala Komise pro dopravu, kde za účasti ministra dopravy M. Kupky detailně diskutovala především problematiku dopadů zvyšování cen PHM a obecně energií do regionální dopravy. Společně se dohodli na podpoře zajištění 6 mld. Kč, které by měly být v roce 2023 směřovány do dotačního titulu SFDI na opravu a rekonstrukce silnic II. a III. tříd a mostů. Členové byli seznámeni s aktualizací státního jednotného tarifu a úpravou státem nařízených slev v autobusové a vlakové dopravě a byla diskutována problematika sjednocení plánu investic SŽ a plánu krajů v železniční dopravě. 

Dne 10. června projednala Komise pro finanční rozvojové programy stav přípravy IROP 2021-2027 za účasti náměstka ministra pro místní rozvoj Z. Semoráda, aktuální informace týkající se územní dimenze a implementace Národního plánu obnovy. Komise prostřednictvím SFŽP obdržela nabídku dotací pro samosprávy v letech 2022 a roky následující. Na závěr projednala vládní strategii pro zvládání uprchlické krize a s tím spojenou finanční podporu z EU. 



Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno


PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá:  vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Podhola


Termín kontroly: 16. 6. 2022                
Termín splnění:  16. 6. 2022
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