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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
doporučuje
valné hromadě společnosti RERA a.s., IČO 25187937
1.a) odvolat členy dozorčí rady společnosti RERA a.s.
      Mgr. Martina Třeštíka
      Ing. Vlastu Kalinovou
      Mgr. Vojtěcha Blažka
  b) zvolit členy dozorčí rady společnosti RERA a.s.
     Ing. Bohuslava Švehlu, bytem ******
     Pavla Ounického, bytem ******
     Mgr. Jaroslava Černého, bytem ******
2. a) odvolat člena představenstva společnosti RERA a.s.
      Ing. Jaromíra Slívu
    b) zvolit členy představenstva společnosti RERA a.s.
     Ing. Jaroslava Hejla, bytem ******
     Petra Eliáše, bytem ******
ukládá
Mgr. Františku Talířovi, prvnímu náměstku hejtmana, navrhnout na nejbližším jednání valné hromady společnosti RERA a.s. odvolání a návrh nových členů v orgánech společnosti RERA a.s.
[bookmark: US_DuvodZprava]


DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj je akcionářem společnosti RERA a.s., IČO 25187937, s podílem 30 %. Společnost se zabývá zejména poradenstvím a monitoringem v oblasti státních i zahraničních dotačních programů, řízením a realizací projektů, zpracováním žádosti o grant ze státních i zahraničních programů, zpracováním případových studií, studií proveditelnosti a studií využitelnosti, analýz nákladů a užitků – CBA, strategických plánů a rozvojových studií měst, obcí a mikroregionů, zpracováním analytických a koncepčních dokumentů. Dalšími akcionáři jsou Svaz měst a obcí Jihočeského kraje s 30 % podílem, Jihočeská hospodářská komora s 20 % podílem a Regionální agrární komora Jihočeského kraje s 20 % podílem.

V současné době jsou členy dozorčí rady RERA a.s. za Jihočeský kraj Mgr. Martin Třeštík, Mgr. Vojtěch Blažek (nominováni usnesením zastupitelstva kraje č. 28/2017/ZK-3), Ing. Vlasta Kalinová (nominována usnesením zastupitelstva kraje č. 203/2017/ZK-7). 

Zastupitelstvu kraje je předkládán na jmenování nových členů. Členové dozorčí rady jsou dle stanov společnosti RERA a.s. (v příloze č.1 návrhu 256/ZK/22) voleni po dobu 5 let. Opětovná volba člena dozorčí rady je přípustná. Člen dozorčí rady nesmí být zároveň člen představenstva. 
Navrhováni jsou: Ing.Bohuslav Švehla (bytem ******), Pavel Ounický (bytem ******), Mgr. Jaroslav Černý (bytem ******). 

Dále je zastupitelstvu kraje předkládán návrh č. 256/ZK/22 na jmenování členů představenstva společnosti RERA a.s., IČO 25187937 za Jihočeský kraj. V současné době jsou členy představenstva společnosti RERA a.s. za Jihočeský kraj Ing. Jaromír Slíva (nominován usnesením zastupitelstva kraje č. 64/2019/ZK-20), Ing. Jaroslav Hejl (nominován usnesením zastupitelstva kraje č. 203/2017/ZK-7).
Členové představenstva jsou voleni na dobu 5 let. Opětovná volba členů představenstva je přípustná. Navrhováni jsou: Ing. Jaroslav Hejl (bytem ******), Petr Eliáš (bytem ******).

Výše jmenovaní se svou nominací souhlasí.

Zástupci kraje bude společnost RERA a.s. před jednáním valné hromady vždy zaslána pozvánka spolu s programem a podklady na jednání valné hromady.



Finanční nároky a krytí: nejsou
Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno


Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková - Odbor právní a krajský živnostenský úřad (OPZU): Souhlasím  



PŘÍLOHY:
stanovy společnosti RERA a.s. (stanovy RERA.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OREG - Ing. arch. Petr Hornát



Termín kontroly: 16. 6. 2022
Termín splnění: 30. 6. 2022
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