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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost Statutárního města České Budějovice o finanční podporu kandidatury – Evropské hlavní město kultury 2028 dle přílohy č. 1 návrhu č. 258/ZK/22;
0. schvaluje
1. poskytnutí peněžitého daru a uzavření darovací smlouvy ve výši 1 500 000 Kč příjemci: Statutární město České Budějovice, nám. Přemysla Otakara II. 1/1, 370 01 České Budějovice, IČO 00244732, dle přílohy č. 3 návrhu č. 258/ZK/22;
1. ukládá
1. JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části II. tohoto usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje podle § 36 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, o poskytování věcných a peněžitých darů nad 100 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce. 
Poskytování peněžitých darů je rovněž upraveno směrnicí zastupitelstva kraje - Zásadami Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory (SM/107/ZK).

Statutární město České Budějovice usiluje o prestižní titul Evropské hlavní město kultury pro rok 2028 (dále jen "titul EHMK"). Na záměru příprav kandidátské přihlášky se usneslo zastupitelstvo statutárního města České Budějovice dne 10. května 2021. Kandidaturu na titul EHMK vnímá město jako příležitost pro kulturní, společenský i hospodářský rozmach celého regionu. Kandidatura na titul EHMK byla podpořena Jihočeským krajem Memorandem o spolupráci, které bylo uzavřeno mezi statutárním městem České Budějovice a Jihočeským krajem dne 25. listopadu 2021. 

Statutární město České Budějovice intenzivně připravuje podání přihlášky do soutěže o prestižní titul Evropské hlavní město kultury 2028. V souladu s uvedeným Memorandem o spolupráci, koordinuje přípravu s krajskou reprezentací a zapojuje do ní organizace působící v kultuře a v cestovním ruchu na území celého kraje. Dokončuje strategické dokumenty potřebné pro podání přihlášky a pracuje na přípravě programu pro rok 2028. 

Náklady na přípravu kandidátské přihlášky a na přípravu programu doposud plně hradí město České Budějovice ze schváleného finančního rámce 12 mil. Kč. Po předchozích konzultacích se České Budějovice nyní obracejí na Jihočeský kraj se žádostí o finanční podporu kandidatury ve výši 1,8 mil. Kč, která by byla určena na pokrytí nákladů, které hlavnímu koordinátorovi, zapsanému spolku Budějovice 2028 vznikají, v rámci aktivit s vazbou na kraj. 


Finanční nároky a krytí: Finanční prostředky na poskytnutí navrhovaného daru nejsou v rozpočtu OKPP alokovány. Z tohoto důvodu je předkládáno radě kraje 2.6. a následně ke schválení zastupitelstvu kraje 16.6. návrh rozpočtového opatření na uvolnění finančních prostředků z rozpočtové rezervy kraje v celkové výši 1 500 000,00 Kč. V případě schválení tohoto RO budou prostředky převedeny do rozpočtu OKPP (ORJ 1153, UZ 94) k jejich vyplacení. 

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Blanka Klímová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí za předpokladu schválení navrženého rozpočtového opatření zastupitelstvem kraje na uvolnění prostředků z rezervy kraje. OKPP nemá ve svém rozpočtu volné prostředky na poskytnutí tohoto daru. 

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková - Odbor právní a krajský živnostenský úřad (OPZU): Souhlasím 


PŘÍLOHY:
Příloha č. 1_Dopis primátora_Žádost_fin_podpora_EHMK (Priloha č. 1_Dopis primátora_Žádost_fin_podpora_EHMK.pdf)
Příloha č. 2_Memorandum o spolupráci (Příloha č. 2_Memorandum o spolupráci.pdf)
Příloha č. 3 _Darovací smlouva (Příloha č. 3 _Darovací smlouva.docx)


Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák

Termín kontroly: 31. 7. 2022
Termín splnění: 31. 7. 2022
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