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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
1. žádost obce Holubov, Holubov 242, 382 03, IČO 00245879 o poskytnutí individuální dotace na přeshraniční spolupráci, která je přílohou č. 1 návrhu č. 282/ZK/22;
0. schvaluje
1. poskytnutí individuální dotace na přeshraniční spolupráci ve výši 40.000,- Kč pro obec Holubov, Holubov 242, 382 03, IČO 00245879 na návštěvu zastupitelstva Guggisbergu ve Švýcarsku,
2. smlouvu o poskytnutí dotace ve znění přílohy č. 2 návrhu č. 282/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.    

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je podle § 96 odst. 1 písm. d) zákona o krajích vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrola jejich využití.  

Žadatel: 	Obec Holubov  
		žádost došla dne 25.05.2022
		Účel: Návštěva zastupitelstva Guggisbergu ve Švýcarsku 
		Požadovaná dotace:  40.000,- Kč


Dne 25. 05. 2022 požádal starosta obce Holubov Roman Kudláček o dotaci na zjištění dopravy členů ZO Holubov do Guggisbergu v kantonu Bern ve Švýcarsku. Jedná se o návštěvu partnerského města, která proběhne v termínu 17. 8. 2022 – 21. 8. 2022. Přeshraniční spolupráce mezi oběma obcemi, funguje již od roku 1992 a letošní návštěva české delegace čítající 20 osob se uskuteční u příležitosti 30. výročí vzájemné spolupráce. Členové zastupitelstev se pravidelně střídají v návštěvách, jejichž cílem je výměna zkušeností a udržování přátelství mezi oběma obcemi. Návštěva je pro obec finančně náročná. Náklady na hromadné zajištění dopravy pro všechny účastníky na místo a zpět se odhadují na 105 000 Kč. Obec požádala o podporu ve výši 40.000 Kč.     
V minulých letech obec nežádala o podporu z rozpočtu Jihočeského kraje na tento účel.  
Spolupráce jihočeských obcí s obcemi z kantonu Bern funguje dlouhodobě. Hned po revoluci začalo Švýcarsko podporovat spolupráci místních obcí s obcemi v ČR. Dne 28.6.2002 pak bylo oficiálně podepsáno Prohlášení o spolupráci Kantonu Bern a Jihočeského kraje. Tato spolupráce je postavena právě na vzájemné spolupráci jednotlivých obcí. 

Rada kraje se vzhledem k současné situaci a z ní vyplývající nutnosti hledat úspory ve veřejných financích dohodla na tom, že bude omezovat poskytování individuálních dotací na přeshraniční spolupráci pouze na nezbytně nutné akce mimořádného významu pro Jihočeský kraj. Návštěva partnerské obce ve Švýcarsku je sice důležitou aktivitou přeshraniční spolupráce, ale v kontextu aktuální situace nejde o aktivitu mimořádného významu s dopadem na celý Jihočeský kraj. Z tohoto důvodu je zastupitelstvu kraje navrženo neschválit poskytnutí neinvestiční dotace na přeshraniční spolupráci.     

Finanční nároky a krytí: Případné financování dotace by bylo realizováno z rozpočtu ORJ – 0153 – kancelář hejtmana z centrální položky 5229, UZ 768, § 6172. Z této položky by finanční prostředky byly převedeny na položku dle právní subjektivity žadatele a § dle účelu. Na centrální položce je alokováno 250 tis. Kč, dosud z ní bylo čerpáno 40.000 Kč.
Nejedná se o podporu v režimu de minimis.


Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Kateřina Francová (OEKO): Souhlasím  


Návrh projednán (stanoviska): 

Rada kraje usnesením č. 855/2022/RK-48 ze dne 15.08.2022 poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje obci Holubov ve výši 40.000,- Kč nedoporučila

Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím 



PŘÍLOHY:  
Žádost o poskytnutí dotace (Obec Holubov) (Žádost o dotaci obec Holubov.pdf)
Smlouva o poskytnutí individuální dotace - obec Holubov  (Smlouva o poskytnutí individuální dotace -obec Holubov.docx)



Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola

Termín kontroly: 30. 10. 2022
Termín splnění:	  16. 10. 2022	
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