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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
pravidla „Programu pro poskytování návratných finančních výpomocí poskytovatelům sociálních služeb v roce 2023“ dle přílohy 1 návrhu č. 286/ZK/22;
vyhlašuje
„Program pro poskytování návratných finančních výpomocí poskytovatelům sociálních služeb v roce 2023“ s termínem zveřejnění programu dne 16. 09. 2022 a s termínem pro podávání žádostí od 17. 10. 2022 do 31. 10. 2022;
ukládá
1. JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. snesení,
2. doc. Ing. Lucii Kozlové, Ph.D., náměstkyni hejtmana, předložit příslušnému orgánu kraje návrhy poskytnutí návratných finančních výpomocí poskytovatelům sociálních služeb v roce 2023.
T: 31. 12. 2022

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Účelem Programu pro poskytování návratných finančních výpomocí poskytovatelům sociálních služeb v roce 2023 (dále jen program) je poskytnutí návratných finančních výpomocí (dále jen NFV) poskytovatelům sociálních služeb k zajištění plynulého financování sociálních služeb na začátku kalendářního roku, a to do doby vyplacení 1. splátky dotace poskytované dle § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. O poskytnutí NFV a uzavření veřejnoprávní smlouvy rozhoduje zastupitelstvo kraje podle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, jedná-li se o poskytnutí NFV příjemci nad 200 000 Kč v jednotlivém případě v kalendářním roce a rada kraje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, jedná-li se o poskytnutí NFV příjemci do 200 000 Kč v jednotlivém případě v kalendářním roce. 

Každoročně poskytovatelé sociálních služeb na území Jihočeského kraje žádají v termínu od 15.09. do 31.10. o poskytnutí účelové dotace dle § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, ze státního rozpočtu – kapitoly MPSV ČR, na následující kalendářní rok. Tato účelová dotace je následně vyhodnocována s ohledem na celkový objem finančních prostředků vyčleněných ve státním rozpočtu – kapitole MPSV ČR na podporu poskytování sociálních služeb a návrhy výše dotace jsou předkládány začátkem příslušného kalendářního roku zastupitelstvu kraje k projednání poté, když je již známa celková částka dotace určená pro Jihočeský kraj. I přes to, že celý proces je maximálně urychlen, je nutné dodržet veškeré legislativní a administrativní postupy, a z tohoto důvodu mohou poskytovatelé sociálních služeb obdržet finanční prostředky až po uzavření smlouvy a zaslání finančních prostředků od MPSV ČR na účet JčK. Opakovaně tak nastává situace, kdy zejména menší poskytovatelé sociálních služeb mají počátkem roku problémy s financováním, a to převážně v položkách mezd, nájemného a dalších souvisejících nezbytných nákladů spojených s poskytováním sociálních služeb. 

V rámci tohoto programu mohou poskytovatelé žádat o předfinancování sociálních služeb, které budou v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2022–2024 (dále jen “SPRSS JčK“) a s jeho aktualizací formou akčního plánu pro rok 2023 a budou zařazeny do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji pro období 2023–2024, a to v rozsahu dle vydaných Pověření JčK k poskytování služby obecného hospodářského zájmu. NFV lze použít pouze na předfinancování neinvestičních nákladů v souvislosti s poskytováním základních činností sociálních služeb v období 1. 1. 2023 – 31. 3. 2023 a vrácena musí být v plné výši do 25. 4. 2023. Plánovaná alokace programu pro rok 2023 činí 50.000.000 Kč. V roce 2022 využilo možnosti předfinancování sociálních služeb celkem 19 poskytovatelů sociálních služeb pro 50 sociálních služeb s tím, že bylo přerozděleno celkem 27.253.000 Kč. Vzhledem k tomu, že se jednalo o pilotní program, který získal podporu poskytovatelů sociálních služeb, neboť výrazně napomohl k překonání problémů souvisejících s financováním služeb do doby obdržení 1. splátky dotace, je pro rok 2023 očekáván nárůst žadatelů, kteří využijí této možnosti. 

Pro účely programu byla zpracována Pravidla NFV pro rok 2023 (dále jen Pravidla), včetně příloh, která upravují bližší podmínky, okruh oprávněných žadatelů, způsob podání žádosti, časový harmonogram, vzor smlouvy, finanční vypořádání atd. Tato Pravidla jsou přílohou návrhu č. 286/ZK/22. 


Finanční nároky a krytí: Plánovaná alokace programu ve výši 50.000.000 Kč bude nárokována do rozpočtu OSOV na rok 2023.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová (OEKO): Souhlasím – z hlediska rozpočtového krytí. Finanční prostředky na poskytnutí návratných finančních výpomocí ve výši 50 mil. Kč jsou alokovány ve schváleném střednědobém výhledu rozpočtu na rok 2023. V tomtéž roce jsou předpokládány i příjmy z těchto NFV. 

Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Ing. Alexandra Kindlová (OSOV): Souhlasím.
Rada kraje projednala Program návratné finanční výpomoci poskytovatelům sociálních služeb v roce 2023 a usnesením č. 948/2022/RK-49 dne 01. 09. 2022 doporučuje zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.


PŘÍLOHY:
Pravidla NFV 2023 (Příloha 1_Pravidla NFV_2023.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 31. 12. 2022
Termín splnění: 31. 12. 2022
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