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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost o poskytnutí individuální dotace organizace Nábytková banka Jihočeského kraje, z.s., IČO 10876880, se sídlem Zavadilka 2139, 370 05 České Budějovice ve výši 190 000 Kč na projekt Navýšení kapacity Nábytkové banky Jihočeského kraje v důsledku přílivu uprchlíků z Ukrajiny uvedenou v příloze 1 návrhu č. 287/ZK/22;
schvaluje
poskytnutí individuální dotace organizaci Nábytková banka Jihočeského kraje, z.s., IČO 10876880, se sídlem Zavadilka 2139, 370 05 České Budějovice ve výši 150 000 Kč na projekt Navýšení kapacity Nábytkové banky Jihočeského kraje v důsledku přílivu uprchlíků z Ukrajiny a uzavření veřejnoprávní smlouvy ve znění přílohy 2 návrhu č. 287/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit realizaci části II. usnesení.


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada kraje rozhoduje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů o poskytování dotací do 200.000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. Poskytování dotací nad 200.000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje (§ 36 zákona o krajích) jsou vyhrazeny zastupitelstvu kraje. Poskytování individuálních dotací je dále upraveno „Zásadami Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ (SM/107/ZK), podle kterých je nutné provést posouzení každé podané žádostí s tím, že o každé žádosti musí být rozhodnuto v příslušném orgánu Jihočeského kraje, a to i v případech, že se nedoporučuje žádosti vyhovět.

Odbor sociálních věcí obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků JčK, která je přílohou 1 návrhu č. 287/ZK/22.
Žadatel: Nábytková banka Jihočeského kraje, z.s. (dále NBJCK)
IČO: 108 76 880
Sídlo: Zavadilka 2139, 370 05 České Budějovice
Projekt/akce: Navýšení kapacity Nábytkové banky Jihočeského kraje v důsledku přílivu uprchlíků z Ukrajiny
Doba realizace projektu: 1. 3. 2022 – 31. 12. 2022
Celkové náklady: 791.500 Kč
Požadavek na dotaci: 190.000 Kč
Odůvodnění: Hlavním cílem je získávat od občanů, firem a dalších dárců zdravotně nezávadné a funkční vybavení domácností a distribuovat jej uživatelům sociálních služeb a neziskovým organizacím. NBJCK nerozhoduje o konečném příjemci materiální pomoci, jejími partnery, jejíž prostřednictvím je pomoc distribuována, jsou především města, obce a odběratelské neziskové organizace. V NBJCK se přijatý materiál a nábytek roztřídí, příp. se provedou drobné opravy a na základě požadavků spolupracujících subjektů se zajistí distribuce. S přílivem uprchlíků z Ukrajiny vzrostly nároky na službu NBJCK, což se projevilo rovněž nárůstem nákladů na zajištění služby. Musela být rozšířena skladovací plocha, vzrostly náklady za nájemné a energie, dále došlo k nárůstu nákladů za pohonné hmoty a za pronájem auta v souvislosti se zajištěním rozvozu věcí. Společně s náklady na zajištění provozu vzrosty také náklady na zaměstnance. Žadatel žádá o mimořádnou dotaci na kompenzaci vícenákladů na provoz NBJCK v souvislosti s uprchlickou vlnou.

Činnost NBJCK byla již podpořena v rámci dotačního programu (DP) Podpora služeb nedefinovaných v zák. č. 108/2006 Sb., o soc. službách, ve výši 250.000 Kč. Tato podpora zahrnovala spolufinancování běžných provozních nákladů organizace. V souvislosti s uprchlickou vlnou z Ukrajiny zajišťovala NBJCK materiální pomoc ubytovacím zařízením, pořádala sbírky materiální pomoci, zapojila se do distribuce této pomoci a rozvozu. Přiznaná dotace v rámci DP směřovala na zajištění běžného provozu a poskytovaný rozsah služby v souvislosti s uprchlickou krizí nebyl v této dotaci zohledněn.

Žádost žadatele o individuální dotaci projednala dne 14. 07. 2022 rada kraje s doporučením schválit poskytnutí dotace ve výši 150.000 Kč. Návrh veřejnoprávní smlouvy je přílohou 2 návrhu č. 287/ZK/22 s tím, že dotace nezakládá veřejnou podporu.

Finanční nároky a krytí: Finanční prostředky budou čerpány z rozpočtu OSOV ORJ 30. 
Nábytková banka Jihočeského kraje z. s. neinvestiční dotace ve výši 150 000,00 Kč – ORJ 3053, § 4379, pol. 5222, UZ 92.


Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová (OEKO): Souhlasím – z hlediska rozpočtového krytí. V případě schválení dotace je financování zajištěno ze zdrojů OSOV (§ 4379, pol. 5222, UZ 92, ORJ 3053).


Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Ing. Alexandra Kindlová (OSOV): Souhlasím.
Rada kraje dne 14. 07. 2022 usnesením č. 827/2022/RK-47 doporučuje zastupitelstvu kraje schválit usnesení v navrhovaném znění. 



PŘÍLOHY:
Žádost o poskytnutí ID_NBJčK (Příloha 1_Žádost NBJčK.pdf)
Smlouva o poskytnutí dotace_NBJčK (Příloha 2_ Smloluva_NBJčK.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 31. 12. 2022
Termín splnění: 31. 12. 2022
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