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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
předložení žádosti o poskytnutí individuální dotace žadatele: Ústřední automotoklub České republiky z. s., Na Strži 1837/9, 140 00 Praha 4, IČO 00565555, na akci: „Evropské finále dětské dopravní soutěže ETEC 2022 v chorvatském Zadaru – zajištění účasti týmu CZŠ Rudolfovská České Budějovice“ dle přílohy č. 1 návrhu č. 288/ZK/22;
0. schvaluje
poskytnutí individuální dotace ve výši 70 000,- Kč příjemci: Ústřední automotoklub České republiky z. s., Na Strži 1837/9, 140 00 Praha 4, IČO 00565555, na akci: „Evropské finále dětské dopravní soutěže ETEC 2022 v chorvatském Zadaru – zajištění účasti týmu CZŠ Rudolfovská České Budějovice“ a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace dle přílohy č.  2 návrhu č. 288/ZK/22;
ukládá
1. JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA



Motoristický spolek Ústřední automotoklub České republiky z. s. (ÚAMK ČR) podal na Jihočeský kraj žádost o poskytnutí individuální dotace k zajištění organizace přípravy a vyslání družstva Církevní základní školy Rudolfovská České Budějovice, jež bude reprezentovat Českou republiku na evropském finále Dětské dopravní soutěže 2022 ve dnech 24. – 27. 9. chorvatském Zadaru.

V rámci dopravní soutěže European Traffic Education Contest (ETEC) se za Českou republiku účastní vždy vítězné družstvo z celostátního finále dětské dopravní soutěže pro žáky základních škol. V letošním roce byla na základě vítězství a nejnižšího počtu trestných bodů v krajském kole Dopravní soutěže mladých cyklistů nejlepší školou v celorepublikovém srovnání Církevní základní škola Rudolfovská z Českých Budějovic. 

Soutěž spočívá v teoretických znalostech dopravních předpisů a bezpečné jízdy a v praktických dovednostech na kole. Družstvo je složené ze 2 dívek a 2 chlapců ve věku 10 až 12 let. Evropské finále (https://www.fiaregion1.com/events/european-traffic-education-contest-2022/) je konfrontací s dvaceti nejlepšími dětskými týmy z evropských zemí. Český tým v soutěži pravidelně obsazuje čelní místa, v roce 2019 se dokonce umístil na 1. místě. 

Spolek ÚAMK ČR jako člen FIA zajišťuje organizaci přípravy a vyslání reprezentačního týmu ČR do místa konání, organizuje dopravu, pobyt a nákup vybavení (dresů, batohů apod.) účastníků se dvěma trenéry na soutěž. Spolek žádá o individuální dotaci ve výši 70 000 Kč k částečnému pokrytí nezbytných nákladů reprezentace dětského týmu. Zbylé náklady spolek uhradí ze svých zdrojů.

Spolek v žádosti uvádí, že o finanční podpoře ze strany Jihočeského kraje bude informovat v médiích (web, facebook, tiskové materiály) a může například umístit loga při soutěži ETEC na dresy a případně jiné materiály. 

ÚAMK ČR z. s. žádá Jihočeský kraj o poskytnutí individuální dotace na účast družstva CZŠ Rudolfovská České Budějovice na ETEC ve výši 70 000 Kč. 



Finanční nároky a krytí: Bude hrazeno z rozpočtu ODSH, ORJ 1053, § 2223. Prostředky budou na tento účel převedeny rozpočtovým opatřením z ORJ 1051, § 2223, pol. 5169 – podpora programu BESIP.


Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím za předpokladu schválení odpovídajícího RO.
 

Návrh projednán (stanoviska): nebylo vyžádáno
  

PŘÍLOHY:
Žádost o poskytnutí individuální dotace ÚAMK – ETEC 2022 (zadost_poskytnuti_individualni_dotace_uamk_etec_2022.pdf)
Návrh smlouvy o poskytnutí dotace ÚAMK (ZK-22_Smlouva_ID_uamk_cr_evropa.doc)



Zodpovídá: JUDr. Andrea Tetourová, vedoucí ODSH

Termín kontroly: 30.11.2022
Termín splnění:  31.10.2022
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