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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
protokol z jednání hodnotící komise při výběru žádosti v rámci dotačního programu Jihočeského kraje Dostupná zdravotní péče v Jihočeském kraji dle přílohy č. 1 návrhu č. 290/ZK/22;
schvaluje
poskytnutí dotací v rámci dotačního programu Jihočeského kraje Dostupná zdravotní péče v Jihočeském kraji v celkové výši 3 000 000 Kč dle přílohy č. 2 návrhu č. 290/ZK/22 a uzavření smluv o poskytnutí dotace;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části 
II.  usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, kterým je zastupitelstvu mimo jiné vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí nad 200 000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí, nejedná-li se o účelové dotace z prostředků státního rozpočtu.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 322/2021/ZK-11 ze dne 20.10.2021 schválilo dotační program Dostupná zdravotní péče v Jihočeském kraji. Pravidla dotačního programu Dostupná zdravotní péče v Jihočeském kraji schválila Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 1283/2021/RK-29 
ze dne 25.11.2021.

Do programu byly doručeny 2 žádosti v celkové výši požadovaných prostředků 3 000 000 Kč se závazkem poskytování zdravotních služeb v kraji na 5 let.

Jedná se o žadatele, kteří do současné doby neměli oprávnění k poskytování zdravotních služeb na území Jihočeského kraje a tyto služby v kraji nezajišťovali. Ve snaze zahájit poskytování zdravotních služeb v co nejkratším termínu činili žadatelé kroky, které poskytování služeb umožní. Z tohoto důvodu byla vydána oprávnění k poskytování zdravotních služeb dříve, než byly podány žádosti o dotaci a tím došlo k rozporu s pravidly dotačního programu. Hodnotící komise však neshledala v tomto postupu zásadní porušení programu, když stěžejní je v tomto případě zájem a potřeba zajištění zdravotních služeb v místech, kde jsou služby v oboru zubní lékařství výrazně omezeny. Hodnotící komise zasedala dne 15.08.2022 v 10:30 hod., zvolila jako předsedu MUDr. Martina Kubu, hejtmana kraje, zhodnotila podanou žádost. 

Hodnotící komise doporučuje podpořit 2 žádosti v celkové výši 3 000 000 Kč s dobou výplaty 5 let dle pravidel dotačního programu.

Finanční nároky a krytí: Prostředky ke krytí dotace jsou ve schváleném rozpočtu OZDR (ORJ 953, § 3599, pol. 5499) a úpravou rozpisu rozpočtu budou pouze převedeny na položky odpovídající platné rozpočtové skladbě.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí.

Návrh projednán (stanoviska):
Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Jihočeského kraje projednal návrh na schválení žadatelů v dotačním programu na svém jednání dne 12.09.2022. Návrh na schválení žadatelů byl projednán rovněž Finančním výborem Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 05.09.2022. 
Rada kraje projednala návrh na své schůzi dne 01.09.2022 usnesením č. 920/2022/RK-49.
 
PŘÍLOHY:
Protokol z jednání hodnotící komise (KUJK_ZK150922_290_př. 1 Protokol z jednání hodnotící komise.doc)
Schválení žadatelů (KUJK_ZK150922_290_př. 2 Schválení žadatelů.pdf)

Zodpovídá: vedoucí OZDR – Mgr. Ivana Turková

Termín kontroly: 31.10.2022
Termín splnění: 31.10.2022
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