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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
souhlasí
s aktualizací základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji na základě změn, které mají vliv na specifika služby uvedené v příloze č. 1 Pověření u sociálních služeb zařazených do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji, a to u:
1. pečovatelské služby, poskytované terénní formou, identifikátor 1002436, poskytovatele Charita Strakonice, Sousedovice 40, 386 01 Strakonice,
2.  služby azylové domy, identifikátor 8098268, poskytovatele Rybka, o.p.s., Vojnova 281, Malá Strana, 375 01 Týn nad Vltavou.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. d) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), je povinností kraje zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s obcemi na území kraje, se zástupci poskytovatelů sociálních služeb a se zástupci osob, kterým jsou poskytovány sociální služby, a informovat obce na území kraje o výsledcích zjištěných v procesu plánování. Současně je dle § 95 písm. h) výše uvedeného zákona povinností kraje určovat síť sociálních služeb na svém území a přitom přihlížet k informacím obcí o kapacitě sociálních služeb, které jsou potřebné pro zajištění potřeb osob na území obce. 

Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 422/2021/ZK-13 ze dne 16. 12. 2021 byly do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji na období 2022-2024 zařazeny konkrétní sociální služby na základě vyhodnocení žádostí jednotlivých poskytovatelů sociálních služeb. Následně bylo jednotlivým sociálním službám vydáno Pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činnosti (dále jen „Pověření), v jehož příloze č. 1 jsou podrobně popsána specifika sociální služby. Povinností poskytovatelů dle tohoto Pověření je, mimo jiné, hlásit kraji všechny změny údajů, které mají vliv na specifika služby, a to územní působnost, formu poskytování, kapacitu a časovou dostupnost.
Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje obdržel oznámení zásadních změn od dvou poskytovatelů:
· Charita Strakonice, Sousedovice 40, 386 01 Strakonice u pečovatelské služby poskytované terénní formou, identifikátor 1002436. K 30. 6. 2022 ukončil tento poskytovatel poskytování uvedené sociální služba na území ORP Prachatice. Pro potřebné občany je dostupnost pečovatelské služby na daném území zajištěna jinými poskytovateli.
· Rybka, o.p.s., Vojnova 281, Malá Strana, 375 01 Týn nad Vltavou u sociální služby azylové domy, identifikátor 8098268. K 30. 6. 2022 bylo ukončeno poskytování uvedené sociální služby v zařízení Azylový dům Rybka Studená, Tyršova 10, 378 56 Studená, na území ORP Dačice. Zájemcům o tento druh služby byly nabídnuty dostupné kapacity v jiných zařízeních na území kraje.

Po projednání výše uvedených změn v orgánech samosprávy kraje bude aktualizována základní sítě sociálních služeb, která je zveřejněna na Sociálním portálu Jihočeského kraje. Poskytovatelům uvedených sociálních služeb budou vydány dodatky k Pověření na základě vzoru schváleného usnesením zastupitelstva kraje č. 285/2021/ZK-10 ze dne 9. 9. 2021.


Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska):
Návrh byl projednán radou kraje dne 1. 9. 2022, která usnesením č. 946/2022/RK-49 doporučuje zastupitelstvu kraje souhlasit s aktualizací základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji.


PŘÍLOHY: bez příloh


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 30. 9. 2022
Termín splnění: 31. 10. 2022


1

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz
image1.jpeg
(22




