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NÁVRH USNESENÍ

1. Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
dopis předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích, ve kterém žádá o zvážení opětovné volby přísedících dle přílohy návrhu č. 292/ZK/22;
II.  volí 
podle § 64 zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů (zákon o soudech a soudcích), ve znění pozdějších předpisů 
Pavlu Kadlecovou, bytem ******
Františku Princovou, bytem ******
JUDr. Petra Hasíka, bytem ******
na dobu čtyř let do funkce přísedících Krajského soudu Zastupitelstvem Jihočeského kraje;
III.	ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit informování předsedkyně krajského soudu o volbě přísedících.


DŮVODOVÁ ZPRÁVA

[bookmark: US_DuvodZprava]



Podle zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů (zákon o soudech a soudcích), ve znění pozdějších předpisů, § 64 volí přísedící krajských soudů zastupitelstva krajů, jejichž území je alespoň zčásti v obvodu příslušného krajského soudu. 

Podle odst. 3 § 64 výše uvedeného zákona kandidáty do funkce přísedícího navrhují členové příslušného zastupitelstva. K navrženým kandidátům si zastupitelstvo vyžádá vyjádření předsedy příslušného soudu.

Dne 9. 7. 2022 byl krajskému úřadu doručen dopis předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích Mgr. Martiny Flanderové, Ph.D. (čj. 562/2022-pers.), ve kterém žádá hejtmana kraje o zvážení opětovné volby tří přísedících do funkce zastupitelstvem kraje na další volební období s tím, že s další volbou kandidáti souhlasí. 
Jde o tyto kandidáty: 
Pavla Kadlecová 
Františka Princová
JUDr. Petr Hasík.

Souhlas výše uvedených kandidátů s další volbou byl ovlivněn i skutečností, že jsou členy senátu v trestních věcech, které dosud nebyly u krajského soudu skončeny a pokud by nedošlo k jejich opakované volbě, nelze zcela vyloučit, že veškeré důkazy v hlavním líčení by se musely provádět opětovně. 

Jmenovaní doložili na žádost krajského úřadu aktuální výpis z rejstříku trestů. Bližší informace o jednotlivých kandidátech na opakovanou volbu jsou uvedeny v příloze č. 2.

Výše uvedení přísedící byli zastupitelstvem kraje naposledy zvoleni do funkce na návrh Mgr. Ivany Stráské usnesením č. 239/2018/ZK-12 dne 6. 9. 2018 a jejich opětovná volba je navržena také Mgr. Ivanou Stráskou, členkou zastupitelstva. 



Přísedícím může být zvolen občan České republiky starší 30 let, který je přihlášen k trvalému pobytu v obvodu zastupitelstva, jímž je do funkce volen, a v obvodu soudu, pro který je do funkce volen, nebo který v těchto obvodech pracuje. Dále musí být způsobilý k právním úkonům, bezúhonný a jeho zkušenosti a morální vlastnosti by měly dávat záruku, že bude svou funkci řádně zastávat. 
Přísedící jsou ustanovováni do své funkce volbou, a to na dobu 4 let, jde o veřejnou funkci. Jejich hlas má v konkrétním soudním řízení při hlasování v senátu stejnou váhu jako hlas „soudce z povolání“. Přísedící vykonává svou funkci ode dne následujícího po dni složení slibu do rukou předsedy soudu. V případě opětovného zvolení do funkce přísedícího se slib neskládá a přísedící se funkce ujímá ode dne následujícího po dni zvolení. 
Funkce přísedícího zaniká uplynutím funkčního období, na které byl do funkce zvolen, příp. z dalších důvodů dle § 96 zákona o soudech a soudcích. Přísedící může být na návrh příslušného předsedy soudu odvolán zastupitelstvem, které ho zvolilo. Funkce přísedícího zaniká dnem rozhodnutí zastupitelstva o odvolání, přísedící se rovněž může své funkce vzdát. 


O provedené volbě bude následně informována předsedkyně krajského soudu.


Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno


Návrh projednán (stanoviska): 
· Na zasedání zastupitelstva kraje v březnu 2021 došlo k dohodě, že kandidáti na volbu přísedícími budou předloženi nejdříve předsedům politických klubů k vyjádření dříve, než bude dáno na vědomí radě kraje, že konkrétní člen zastupitelstva kraje navrhuje určitého kandidáta na zvolení do funkce přísedícího, a tedy před následným předložením volby zastupitelstvu kraje.
Informace o připravované opakované volbě 3 kandidátů na funkci přísedících krajského soudu na zastupitelstvu kraje 15. 9. 2022 byla dne 25. 7. 2022 zaslána e-mailem předsedům politických klubů členů zastupitelstva i dalším členům zastupitelstva stojícím mimo kluby. 

· Rada kraje návrh volby přísedícících vzala na vědomí dne 1. 9. 2022 usnesením č. 914/2022/RK-49.



PŘÍLOHY: 
1.   Dopis předsedkyně krajského soudu čj. 562/2022-pers.  Dopis KS 6_22 znovuzvolení.pdf) 
1.  Podrobnější informace o kandidátech na funkcí přísedících (informace o přísedících - pro ZK 15. 9. 2022.docx)




Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola


Termín kontroly:    15. 9. 2022
Termín splnění:     30. 9. 2022  
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