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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
Program podpory malých prodejen na venkově „Obchůdek 2021+ druhá výzva“ schválený vládou dle příloh návrhu č. 303/ZK/22;
0. souhlasí
1. s podáním žádosti Jihočeského kaje dle pravidel Programu podpory malých prodejen na venkově „Obchůdek 2021+ druhá výzva“ do dotačního programu Ministerstva průmyslu a obchodu;
III. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení;
1. zmocňuje
1. Pavla Hrocha, náměstka hejtmana, k podání žádosti u MPO.
[bookmark: US_DuvodZprava]

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 28.6.2021 byl vládou schválen dotační program Obchůdek 2021+.Tento program je financován ze státního rozpočtu ČR a funguje tak, že MPO vyhlásí výzvu, kraje si z této výzvy požádají o podporu. Žádost v první výzvě tohoto dotačního programu již proběhla. Nyní je vyhlášena II. výzva. Podpora dle Výzvy je poskytována v souladu se zákonem č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ,, rozpočtová pravidla“ ).

Zájemci o dotaci se obracejí na jednotlivé kraje, které pomoc nejprve předfinancují ze svého a o proplacení  dotace si požádají ex post v rámci rozpočtového roku. Pomoc z programu bude sloužit k úhradě provozních nákladů malých koloniálů, například z ní  bude možné hradit mzdy zaměstnanců, nájem, vytápění osvětlení aj. 

Záměrem programu je pomoci Vyšším územním samosprávním celkům, krajům (dále jen „Kraj“) mimo území Hl. města Prahy s udržením provozu maloobchodu v obci do 1000 obyvatel, nebo v obci do 3000 obyvatel, jejíž část/ti obce (místní část) mají do 1000 obyvatel a na jejímž území se nachází maximálně jedna maloobchodní prodejna s převahou potravin, nápojů a tabákových výrobků. 

Cílem je snížit provozní náklady maloobchodních prodejen prostřednictvím dotace.

Za rozhodné období, k němuž se vztahuje podpora dle Výzvy, se považuje období od 1. ledna do 31. října 2022, nebo období od 1. ledna nejdéle do 31.12. 2022.
 (Kraj si ve svém programu stanoví rozhodné období)
Celková alokace určená na Výzvu v roce 2022 je 52 mil. Kč pro Kraje mimo území Hl. města Prahy. Maximální dotace pro kraj činí 4 mil. Kč na tuto výzvu. 

Podmínky podpory 
Kraj vyhlásí Program na podporu provozu venkovských prodejen, který musí obsahovat náležitosti obsažené v Programu podporu OBCHŮDEK 2021+, II. výzva. Tento program musí být zaměřen na provozní financování malých prodejen. Příslušný kraj je povinen poskytnout finanční podporu v souladu s platnými pravidly veřejné podpory. 
V Programu na podporu provozu venkovských prodejen, který vyhlásí kraje musí být obsaženy následující podmínky pro provoz prodejny:
· budova prodejny je ve vlastnictví obce a prodejnu provozuje obec.
· budova prodejny není ve vlastnictví obce a prodejnu provozuje obec.
· budova prodejny je ve vlastnictví obce, ale prodejnu provozuje jiná podnikající právnická nebo fyzická osoba.
· budova prodejny není ve vlastnictví obce a prodejnu provozuje jiná podnikající právnická nebo fyzická osoba. 
· prodejna musí být otevřena minimálně 5 dnů v týdnu, celoročně a musí zajišťovat minimálně prodej potravin. V programech krajů lze v obcích do 350 obyvatel upravit otevírací dobu minimálně na 3 dny v týdnu. Dále může program kraje zohlednit možnost výpadku otevírací doby v podobě čerpání dovolených, nemocí apod.
· v jedné obci, nebo její část/ti obce (místní části) nesmí být v době schválení žádosti více než jedna prodejna spadající do CZ-NACE 47.11. Toto potvrzení vydá obec, na jejímž území se nachází maloobchodní prodejna žadatele.
· konečný příjemce podpory je povinen dokumentaci spojenou s přijetím podpory uchovat po dobu 10 let ode dne vydání Rozhodnutí a je povinen do 10 let od poskytnutí podpory umožnit v plném rozsahu poskytovateli, resp. jiným kontrolním orgánům, provedení kontroly příslušné dokumentace. 
· konečný příjemce podpory neukončí provoz podpořené prodejny ve lhůtě nejméně dvanácti měsíců od získání rozhodnutí o podpoře z programu kraje

Na jednu prodejnu smí kraj použít maximálně 130 000 Kč z programu OBCHŮDEK 2021+, II výzva a tyto prostředky budou použity na provozní financování.
Žádost Kraje lze podávat od 1. září 2022 do 15. října 2022 prostřednictvím informačního systému AIS MPO (dále jen „Systém“) s podepsanou přílohu č. 1 kde se zaváže, že Program na podporu provozu venkovských prodejen, který vyhlásí, musí obsahovat náležitosti obsažené v Programu na podporu provozu venkovských prodejen vyhlášeného krajem a žádost o platbu od 1. února. 2023 do 30. června 2023.

1. Rada kraje projednala na svém jednání dne 1. 9. 2022 návrh na podání žádosti Jihočeského kaje dle pravidel Programu podpory malých prodejen na venkově ,,Obchůdek 2021+ druhá výzva do dotačního programu  Ministerstva průmyslu a obchodu, a přijala usnesení č. 968/2022/RK-49, kterým podání žádosti zastupitelstvu kraje doporučuje.




Finanční nároky a krytí:
V případě kladného rozhodnutí od MPO, bude tato dotace zapojena do rozpočtu formou rozpočtového opatření předloženého OREG.


Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska návrhu rozpočtového krytí.



Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím 



PŘÍLOHY:
II. výzva MPO (Výzva II OBCHŮDEK.pdf)
Usnesení vlády (Usneseni-vlady-c-598.pdf)



Zodpovídá: vedoucí OREG - Ing. arch. Petr Hornát

Termín kontroly: 31. 12. 2022
Termín splnění: 31. 12. 2022
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