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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. Dodatek č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou mezi Středočeským a Jihočeským krajem uvedený v příloze č. 1 návrhu č. 311/ZK/22,
2. Dodatek č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti drážní dopravou mezi Jihočeským a Středočeským krajem uvedený v příloze č. 2 návrhu č. 311/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu hejtmanovi kraje  Dodatek č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou mezi Středočeským a Jihočeským krajem a Dodatek č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti drážní dopravou mezi Jihočeským a Středočeským krajem, podle části I. 
T:  15.10.2022

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tento návrh byl zpracován společností JIKORD s.r.o. a je předkládán prostřednictvím ODSH k projednání radě kraje.

V souvislosti se zajištěním veřejné dopravy v kompetenci krajů byla dne 31. 1. 2019 uzavřena Veřejnoprávní smlouva o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou mezi Středočeským a Jihočeským krajem, číslo smlouvy S-8580/DOP/2018 a číslo SON/ODSH/264/18.

Změny v Dodatku č. 2 (veřejná linková doprava)
Dodatek upravuje rozsah objednaného dopravního výkonu a stanovuje rozsah plateb pro Jihočeský kraj. Přesah výkonů do sousedního kraje je hrazen na základě jednotkových sazeb kompenzace dle Smlouvy objednatele výkonů s dopravcem.
Rozsah dopravy stanoven v Příloze č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě – Objednávka Jihočeského kraje je 509 108 km z původních 508 733 km a rozsah dopravy stanoven v Příloze č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě – Objednávka Středočeského kraje je 243 304 km z původních 241 936 km.

Jihočeský kraj zaplatí na provoz Středočeskému kraji v platnosti JŘ 2021/2022 celkem 24 025 413,77 Kč z původních 24 007 140,02 Kč bez odečtení tržeb.
Středočeský kraj zaplatí na provoz Jihočeskému kraji v platnosti JŘ 2021/2022 celkem 10 626 668 Kč z původních 10 563 576,75 Kč bez odečtení tržeb.
Rozdíl je způsoben zejména provozními změnami vyplývajícími z provozu po převzetí novými dopravci (především z turnusových důvodů při optimalizaci počtu vozidel), změnu v licencování tří linek Pražské integrované dopravy (PID) ze Středočeského kraje na Jihočeský kraj (změna číselného označení linek z 206453, 206455 a 206458 na 390453, 390455, 390458 a požadavek změn v kilometrickém vedení spojů po Středočeském kraji).
Další změny se týkají obsahu Smlouvy, který ukládá Středočeskému kraji povinnost Středočeského dopravce zapojit se do systému jízdenky JIKORD plus. Dochází ke změně čísla bankovního účtu Středočeského kraje a možnost se vzájemně informovat bez vyhotovení dodatku o všech oznámeních, výzvách, právních jednání, informací a jiných sdělení účinných ve věcech Smlouvy, způsobu doručení a lhůtách.

V souvislosti se zajištěním veřejné dopravy v kompetenci krajů byla dne 21. 8. 2019 uzavřena Veřejnoprávní smlouva o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti drážní dopravou mezi Jihočeským a Středočeským krajem, číslo smlouvy SON/ODSH/119/19 a číslo smlouvy S 2393/DOP/2019.
Změny v Dodatku č. 2 (drážní doprava)
Změny se týkají obsahu Smlouvy, kde se mění číslo bankovního účtu Středočeského kraje a možnost se vzájemně informovat bez vyhotovení dodatku o všech oznámeních, výzvách, právních jednání, informací a jiných sdělení účinných ve věcech Smlouvy, způsobu doručení a lhůtách.

V usnesení se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou mezi Středočeským a Jihočeským krajem a Dodatek č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti drážní dopravou mezi Jihočeským a Středočeským krajem. Díle se v usnesení ukládá JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, předložit tyto Dodatky k podpisu hejtmanovi kraje.

Finanční nároky a krytí: Výdaje budou hrazeny ze stávajícího rozpočtu ORJ 10. 

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík (OEKO):  Souhlasím -  

Vyjádření OPZU: Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím - 

Návrh projednán (stanoviska):
JIKORD s.r.o.
Rada kraje – usnesení č. 885/2022/RK-48 ze dne 15. 08. 2022, doporučení ke schválení
Dopravní výbor zastupitelstva kraje dne 6.9.2022

PŘÍLOHY:
Příloha č. 1 - Dodatek č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě - VLD (Dodatek č. 2 ke Smlouvě SčK _VLD.pdf)
 - Příloha č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě VLD - objednávka Jihočeského kraje (Příloha č. 1 Smlouvy VLD -   Objednávka Jihočeského kraje.xlsx)
 - Příloha č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě VLD - objednávka Středočeského kraje  (Příloha č. 2 Smlouvy VLD - Objednávka Středočeského kraje.xlsx)
Příloha č. 2 - Dodatek č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě - drážní (Dodatek č. 2 ke Smlouvě SčK_dráha.pdf)


Zodpovídá: vedoucí ODSH – JUDr. Andrea Tetourová

Termín kontroly: 31.10.2022
Termín splnění:  15.10.2022
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