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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost Českého svazu chovatelů, z. s., Základní organizace Záhoří, IČO 60083000 (dále ČSCH) o prodloužení termínu realizace smlouvy o poskytnutí individuální dotace č. SDO/OZZL/300/20, dle přílohy č. 1 návrhu č. 312/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k informování žadatele.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Výchozí stav:
Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 249/2020/ZK-29 dne 24. 9. 2020 schválilo poskytnutí individuální dotace pro Český svaz chovatelů, z. s., Základní organizaci Záhoří, IČO 60083000 (dále ČSCH) ve výši 4 000 000 Kč na výstavbu Komunitního chovatelského centra Záhoří.
Na základě usnesení byla uzavřena smlouva o poskytnutí individuální dotace č. SDO/OZZL/300/20, která nabyla platnosti dnem 15. 10. 2020 a účinnosti dnem 21. 10. 2020. Podle čl. III	JčK (poskytovatel) stanovuje v souladu s § 19 zákona o rozpočtových pravidlech ÚR, účel použití dotace poskytované příjemci. Dotace je příjemci poskytována za účelem realizace projektu Výstavba Komunitního chovatelského centra Záhoří – 1. etapa (dále jen „projekt“) s tím, že projekt bude realizován v termínu od 1. 11. 2020 – 31. 12. 2022. Tento termín je rovněž termínem, v němž musí být dosaženo účelu dotace.  Dosažení účelu dotace pro její vyúčtování musí být dle čl. VII smlouvy doloženo kolaudačním souhlasem s užíváním stavby nebo předávacím protokolem stavby.

Aktuální stav:
Jihočeský kraj obdržel prostřednictvím OZZL dne 21. 4. 2022 žádost ČSCH o prodloužení termínu, ve kterém má být dosaženo účelu dotace. Konkrétně se jedná o změnu termínu uvedeného v čl. III, odstavec 2, a to z termínu od 1. 11. 2020 do 21. 12. 2022 na termín od 1. 11. 2020 do 31. 12. 2023.
Podrobné odůvodnění změny termínu je uvedeno v žádosti, která je přílohou tohoto materiálu.

Odůvodnění:
Vzhledem k problémům žadatele při realizaci akce, které popisuje v přiložené žádosti o prodloužení termínu a s ohledem na současný stav v oblasti stavebnictví a dodavatelsko-odběratelských vztazích obecně, porada vedení považuje za vhodnější variantu současnou smlouvu o poskytnutí dotace ukončit neprodloužením termínu realizace. Žadatel může nově požádat o poskytnutí individuální dotace na akci v době, kdy bude zcela jasný termín skutečného dokončení a známy celkové náklady na realizaci projektu.

Finanční nároky a krytí: Finanční prostředky na pokrytí dotace jsou alokovány v rozpočtu ORJ7 v plné výši, k jejich poskytnutí nedošlo. Podmínkou pro uvolnění prostředků formou zálohy je podle čl. IV. smlouvy doložení vyčerpání vlastních prostředků ČSCH a podíl z rozpočtu kraje musí být doložen formou kopií neuhrazených účetních dokladů (faktur) nebo uhrazených účetních dokladů včetně příslušných výpisů z běžného účtu jako dokladu o zaplacení.


Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno


Návrh projednán (stanoviska): Materiál byl projednán na poradě vedení samosprávy dne 1. 8. 2022 a následně byl materiál projednán radou Jihočeského kraje, kde bylo doporučeno navrhnout zastupitelstvu kraje neprodloužit termín realizace smlouvy (usnesení č. 944/2022/RK-49 ze dne 1. 9. 2022). 


PŘÍLOHY:
Žádost o prodloužení termínu realizace individuální dotace na výstavbu Komunitního chovatelského centra Záhoří

Zodpovídá: vedoucí OZZL – Ing. Zdeněk Klimeš

Termín kontroly: 31. 10. 2022
Termín splnění: 31. 10. 2022
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