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Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
a) založení obchodní společnosti s firmou: South Bohemian Nuclear Park, s.r.o., jejímiž zakladateli a společníky budou Jihočeský kraj, společnost ČEZ, a. s., IČO 45274649, se sídlem Duhová 4/1444, 140 53 Praha 4, a společnost ÚJV Řež, a.s., IČO 46356088, se sídlem Hlavní 130, Řež, 250 68 Husinec, jejímž předmětem činnosti bude příprava a realizace pilotního projektu malého modulárního reaktoru (dále také jako „SMR“) v lokalitě Temelín a případně dalších místech v Jihočeském kraji a podpora české vědecké a vývojové základny s cílem maximálního zapojení do výzkumu a vývoje vybrané technologie SMR a s tím související další činnosti,
b) návrh společenské smlouvy společnosti South Bohemian Nuclear Park, s.r.o., v předloženém znění,
c) peněžitý vklad do společnosti South Bohemian Nuclear Park, s.r.o., ve výši 2.000.000 Kč (slovy: dva miliony korun českých) a převedení peněžitého vkladu na zvláštní účet zakládané společnosti k tomu zřízeným správcem vkladu,
d) pana JUDr. Lukáše Glasera, jako prvního jednatele společnosti South Bohemian Nuclear Park, s.r.o. navrženého za Jihočeský kraj,
e) pana MUDr. Martina Kubu, jako prvního člena dozorčí rady společnosti South Bohemian Nuclear Park, s.r.o. navrženého za Jihočeský kraj;
deleguje
pana Josefa Soumara, jako zástupce kraje na valnou hromadu společnosti South Bohemian Nuclear Park, s.r.o. a pana RNDr. Jana Zahradníka, jako náhradníka zástupce Jihočeského kraje na valnou hromadu společnosti South Bohemian Nuclear Park, s.r.o.;
ukládá
1. panu Josefu Soumarovi, zástupci Jihočeského kraje, hlasovat na řádné valné hromadě společnosti South Bohemian Nuclear Park, s.r.o. v souladu se zájmy Jihočeského kraje,
1. panu RNDr. Janu Zahradníkovi, náhradníkovi zástupce Jihočeského kraje, hlasovat na řádné valné hromadě společnosti South Bohemian Nuclear Park, s.r.o. v souladu se zájmy Jihočeského kraje,
1. JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. a II. usnesení a předložit k podpisu hejtmanovi kraje plnou moc pro zástupce Jihočeského kraje příp. jeho náhradníka.
T. 31. 12. 2022
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DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Mezi Jihočeským krajem a společnostmi ČEZ, a.s. a ÚJV Řež, a.s. bylo uzavřeno Memorandum o spolupráci, ve kterém se strany dohodly na vzájemné spolupráci při uplatnění technologie SMR na území Jihočeského kraje, včetně posuzování její energetické, finanční a technické proveditelnosti s cílem připravit v lokalitě Elektrárny Temelín podmínky pro realizaci projektu na území Jihočeského kraje. Za účelem naplnění výše uvedených cílů bylo předběžně dohodnuto, že strany memoranda založí společnou entitu s právní osobností a otázku vzniku takové entity projednají podle svých interních postupů. 

V návaznosti na ujednání Memoranda byla vedena jednání o podobně právnické osoby. Strany Memoranda se rozhodly za výše uvedeným účelem založit obchodní společnost South Bohemian Nuclear Park, s.r.o., když proběhla společná jednání o konečné podobě zakladatelských dokumentů nové společnosti s ručením omezeným.

Založení obchodní společnosti pak schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 177/2022/ZK-18 dne 16. 6. 2022 a pověřilo hejtmana k dalším jednáním o bližších podmínkách společenské smlouvy. Výsledkem těchto jednání je pak návrh společenské smlouvy (viz. příloha), který byl odsouhlasen zástupci ČEZ, a.s. i ÚJV Řež, a.s.

Pravomoc rozhodnout o založení nebo zrušení obchodní společnosti, schválení její zakladatelské listiny, společenské smlouvy, zakládací smlouvy a stanov a o účasti v již založených právnických osobách náleží zastupitelstvu kraje (§ 35 odst. 2 písm. j) zákona o krajích). Zastupitelstvo kraje pak také navrhuje zástupce kraje do orgánů společnosti (§ 35 odst. 2 písm. l) zákona o krajích) a deleguje zástupce kraje na valnou hromadu společnosti (§ 35 odst. 2 písm. k) zákona o krajích). První jednatel (nebo jednatelé) a členové dozorčí rady jsou určeni při vzniku s. r. o. a jsou uvedeni i v zakladatelském dokumentu. 

Za Jihočeský kraj je jako první jednatel navržen JUDr. Lukáš Glaser, jako člen dozorčí rady MUDr. Martin Kuba. Jako zástupce kraje na valnou hromadu společnosti je navržen p. Josef Soumar a jako jeho zástupce RNDr. Jan Zahradník. 

Po schválení návrhu zastupitelstvem bude společenská smlouva mezi zakladateli uzavřena formou notářského zápisu (ověřena notářem). 

Dalšími kroky vedoucími ke vzniku společnosti jsou založení nového bankovního účtu na jméno správce vkladů (správcem vkladů bude Jihočeský kraj), složení základního kapitálu společnosti (nebo jeho části) na účet správce vkladů, získání živnostenských oprávnění (živnostenských listů atp.), zápis společnosti do obchodního rejstříku a registrace společnosti u finančního úřadu.

Předpokládá se, že sídlo společnosti bude v areálu JVTP na adrese Lipová 1789/9, České Budějovice.

Rada kraje projednala na svém jednání dne 1. 9. 2022 návrh na založení společnosti South Bohemian Nuclear Park, s.r.o., a přijala usnesení č. 922/2022/RK-49, kterým založení společnosti zastupitelstvu kraje doporučuje.

Finanční nároky a krytí: Financování zajištěno z rozpočtu OEKO (§ 2115, pol.6202, ORG 309514) .

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová (OEKO): Souhlasím. Finanční krytí peněžitého vkladu je zajištěno návrhem rozpočtového opatření č. 225/Z, na základě kterého je navrženo prostředky uvolnit z rozpočtové rezervy kraje na jednání zastupitelstva kraje dne 15. 9. 2022.

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím.

PŘÍLOHY:
Návrh společenské smlouvy (Návrh společenské smlouvy SMÚ_SNBP_13062022_čistopis.docx)
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