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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. realizaci projektu „Elektromobily pro výuku a provoz ve škole“ (žadatel: Střední škola obchodu, služeb a řemesel a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Tábor, Bydlinského 2474) a podání žádosti o podporu do Národního programu Životní prostředí – Národního plánu obnovy s celkovými výdaji ve výši 3 775 200 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 3 120 000 Kč,
2. kofinancování projektu „Elektromobily pro výuku a provoz ve škole“ Jihočeským krajem ve výši 69,23 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 2 160 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Národního programu Životní prostředí – Národního plánu obnovy s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 361/ZK/22,
3. předfinancování projektu „Elektromobily pro výuku a provoz ve škole“ Jihočeským krajem ve výši 30,77 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 960 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Národního programu Životní prostředí – Národního plánu obnovy s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 361/ZK/22,
4. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Elektromobily pro výuku a provoz ve škole“ Jihočeským krajem ve výši 655 200 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Národního programu Životní prostředí – Národního plánu obnovy s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 361/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.
T: 30. 04. 2023


[bookmark: US_DuvodZprava]DŮVODOVÁ ZPRÁVA
OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění, v souladu se SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů.

Dne 1. 6. 2022 vyhlásilo Ministerstvo životního prostředí (MŽP) výzvu č. 03/2022 Ekomobilita. Předmětem podpory je nákup nových vozidel, podporovány jsou elektromobily a automobily s vodíkovým pohonem, dále je podpora určena na pořízení tzv. chytrých neveřejných dobíjecích stanic pro dobíjení elektricky poháněných vozidel (podporováno pouze s nákupem vozidla).

Příjem žádostí probíhá od 6. 6. 2022 do 15. 12. 2023, jedná se o jednokolovou výzvu. Podpořené projekty musí být realizovány nejpozději do 30. 6. 2025. Alokace výzvy činí 600 mil. Kč, školy a školská zařízení jsou oprávněnými příjemci podpory.
Výše dotace je stanovena fixní částkou - 300 tis. Kč na osobní automobil; 500 tis. Kč na nákladní automobil do 3,5 t; 30 tis. Kč na dobíjecí stanici (podporováno pouze při zakoupení vozidla). V případě, že se bude jednat o náhradu stávajících vozidel na fosilní paliva (bude prokázáno vyřazení vozidla z registru vozidel a jeho ekologická likvidace), je max. podpora na jedno vozidlo navýšena o 20 %.
Nezpůsobilé náklady projektu jsou tvořeny částkou DPH, která je v rámci výzvy v plné výši řazena mezi nezpůsobilé výdaje.

V rámci projektu škola plánuje pořízení 3 elektromobilů a zřízení dvou dobíjecích stanic. Vozy škola využije v rámci výuky oborů automechanik a autoelektrikář, současně budou využita i v provozu.

Škola zároveň předkládá komplementární projektovou žádost do výzvy č. 12/2021 „Energetické úspory veřejných budov“ v rámci Národního programu Životní prostředí financovaného z NPO.
Projekt je zaměřen na zateplení zbývajících částí objektu, rekonstrukci a modernizaci vnitřního osvětlení (energetická úspora) a instalaci fotovoltaického systému – FVE o celkové kapacitě 250 kWp (dvě odběrná místa). Elektrická energie z FVE bude využita pro spotřebu školy a nabíjení elektromobilů.

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. OŠMT doporučuje schválit kofinancování a předfinancování způsobilých výdajů a financování nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje. Předfinancování je navrženo z důvodu zajištění plynulého financování projektu i v případě zpoždění při proplácení dotačních prostředků EU. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.
Součástí návrhu je Formulář evropského projektu a Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje předkládaný v souladu se SM/115/ZK.


Finanční nároky a krytí: Celkové požadované prostředky z rozpočtu JčK (ORJ 20) činí 3 120 000 Kč, z toho kofinancování činí 2 160 000 Kč, předfinancování činí 960 000 Kč a financování nezpůsobilých výdajů činí 655 200 Kč.


Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Michaela Zárubová (OEKO): Souhlasím – Souhlasím, projekt bude nutné zahrnout do návrhu rozpočtu na rok 2023 a zároveň do Přehledu investičních akcí 2022-2027 (včetně transferů PO). 


Návrh projednán (stanoviska): OEZI, RK dne 03. 10. 2022 (usn. č. 1055/2022/RK-51), VVVZ dne 10. 10. 2022


PŘÍLOHY:
Formulář evropského projektu (ZK221013_361_Př1_Formulář projektu_SŠJŠ Tábor.xlsx)
Žádost školy o poskytnutí dotace (ZK221013_361_Př2_žádost_SŠJŠ Tábor.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová

Termín kontroly: 30. 04. 2023
Termín splnění: 30. 04. 2023
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