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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
ukončení Smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy na tratích 228 a 229 č. SZS/ODSH/254/19 ze dne 9.12.2019, která je uzavřena mezi Jihočeským krajem a Jindřichohradeckými místními dráhami a.s., a to výpovědí podle čl. XXVIII. bod 179 Smlouvy z důvodu závažného porušení smlouvy podle čl. XXVII. bod 177 písm. c) Smlouvy uvedené v Příloze č. 1 návrhu č. 371/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit ukončení smlouvy formou odeslání výpovědi ustanovené insolvenční správkyni paní JUDr. Daniele Urbanové a dopravci Jindřichohradecké místní dráhy a.s..


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 9. 12. 2019 uzavřel Jihočeský kraj se společností Jindřichohradecké místní dráhy, a. s. (dále jen „Dopravce“) Smlouvu o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy na tratích 228 a 229 (dále jen „Smlouva“).

Dne 6. 9. 2022 podala společnost Jindřichohradecké místní dráhy, a.s., IČO 62509870, ke Krajskému soudu v Českých Budějovicích insolvenční návrh včetně návrhu na povolení reorganizace. 

Usnesením Krajského soudu v Českých Budějovicích č.j. KSCB 27 INS 14499/2022-A-32 ze dne 6. 10. 2022 bylo rozhodnuto pravomocně o úpadku společnosti Jindřichohradecké místní dráhy, a.s. a návrh na povolení reorganizace byl zamítnut viz Příloha č. 2 tohoto návrhu.

Insolvenční správkyní byla ustanovena JUDr. Daniela Urbanová, IČO: 662 40 484, se sídlem Na příkopě 988/31, 110 00 Praha.

******
V případě ukončení Smlouvy nedojde k významnému omezení dopravní obslužnosti dané oblasti. 

Pro úsek Jindřichův Hradec – Nová Bystřice je dostatečně zajištěna doprava objednanou veřejnou linkovou dopravou. 

Pro úsek Jindřichův Hradec – Kamenice nad Lipou dojde k rozšíření spojů stávající linky 340338 dopravce ČSAD Autobusy, tak aby byla zajištěna základní dopravní obslužnost. 

Náklady na rozšíření provozu u stávajícího dopravce ČSAD Autobusy pro oblast Jindřichův Hradec narostou ročně o cca 10 mil Kč. Zrušením smlouvy s JHMD se ročně ušetří cca 30 mil Kč.  Celková úspora za zajištění veřejné dopravy ročně bude činit cca 20 mil Kč.

Případná rizika a negativní ekonomické dopady nejsou zpracovateli známy, respektive byly vyloučeny podmínkami návrhu
******

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno


Návrh projednán (stanoviska): nebylo vyžádáno


PŘÍLOHY:
Příloha č. 1 Smlouva o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy na tratích 228 a 229 (Příloha č. 1 - Smlouva o veřejných službách.pdf)
Příloha č. 2 Usnesení Krajského soudu v Českých Budějovicích o prohlášení úpadku dopravce (Příloha č. 2 - Usnesení o úpadku.pdf)


Zodpovídá: JUDr. Andrea Tetourová

Termín kontroly: XI/2022
Termín splnění: 31. 10. 2022
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