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DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 4. října se konalo další videokonferenční jednání mezi členy Rady AKČR a zástupci MV ČR k uprchlické krizi, vyvolané Ruskou invazí na Ukrajinu. Předseda Rady AKČR v úvodu jednání shrnul dosavadní vývoj a podal aktuální informace z jednání ÚKŠ. Za MV navázal přítomný ministr vnitra Vít Rakušan a generální ředitel GŘ HZS generálmajor Vladimír Vlček. Kontinuálně je řešena problematika ubytování uprchlíků, a to zejm. ve vztahu k aktuálně chystané změně legislativy pod pracovním označením „Lex Ukrajina 4“, která má zároveň nastavit kompetenční rámec i pro budoucí období. Problematika uprchlické krize se dále řeší na platformě strategické a legislativní skupiny při MV; zástupcem AKČR v těchto skupinách je ředitel Kanceláře AKČR Jan Hodovský. 

Dne 5. října v Praze proběhlo 12. zasedání Rady AKČR. Nad rámec běžné agendy, jako jsou výstupy z odborných poradních orgánů Rady, se na tomto zasedání členové Rady zabývali zejména problematikou nové podoby nastavení rozpočtového určení daní (RUD), jenž krajům zajišťuje majoritní přísun financí prostřednictvím podílu na sdílených daních. V návaznosti na proběhlé jednání mezi vedením AKČR a ministrem financí Zbyňkem Stanjurou bylo představeno několik pracovních verzí návrhu RUDu krajů, jenž v základu zpracovala pracovní skupina při Komisi Rady pro financování a majetek krajů a jejichž upravené verze byly dále pro jednání Rady ještě dodány ze strany některých krajů. Na jednání bylo dosaženo dohody na dalším postupu, kdy na základě zaslaných připomínek a návrhů krajů bude pokračovat snaha o dosažení společné kompromisní varianty na příštím zasedání Rady, jež se bude konat dne 8. prosince 2022 v Jihomoravském kraji. Připomínky a jejich vypořádání zajišťuje Kancelář AKČR.

Dne 11. října se v Praze konala prezentace MMR k chystanému zákonu o podpoře bydlení, jíž se účastnil pracovník Kanceláře AKČR. Videozáznam jednání k tomuto bodu je dostupný na webu: https://youtu.be/WUzGd3XXE9A. 

Dne 20. října proběhlo videokonferenční jednání k novelizaci zákona „Lex Ukrajina 4“ mezi tajemníky bezpečnostních rad krajů; řešen byl zejm. společný přístup krajů k návrhu novelizace uvedeného zákona a obecně dalšího směřování v problematice ubytovávání uprchlíků. Hlavní problém vnímají kraje v absenci systému sociální podpory ze strany MPSV, který by měl být nedílnou součástí legislativního baličku. Připomínky k předloze Lex Ukrajina 4 zajišťuje Kancelář AKČR v úzké součinnosti s tajemníky bezpečnostních rad krajů.



Informace z jednání Ústředního krizového štábu (ÚKŠ)

Dne 7. října – MV informovalo, že na základě informací z posledního jednání ÚKŠ a dle rozhodnutí předsedy ÚKŠ se v nejbližší době nepředpokládá svolání dalšího jednání ÚKŠ k pomoci občanům Ukrajiny. V současné době je již většina témat spojených s pomocí občanům Ukrajiny řešena na jiných pracovních platformách či v rámci běžné činnosti jednotlivých resortů, územních samosprávných celků a vlády.

Informace o jednáních odborných orgánů Rady Asociace krajů ČR
Odbornými orgány Rady Asociace krajů ČR jsou dle Stanov AK ČR odborné Komise (jejichž oblast zaměření je rozdělená dle jednotlivých gescí obdobně jako ministerstva vlády ČR) a Grémium ředitelů krajských úřadů. 

Za období od 1. 10. 2022 zasedaly následující odborné orgány: 

Dne 4. října proběhlo specializované videokonferenční jednání Komise Rady pro IT ve veřejné správě a chytré regiony k problematice digitálních technických map krajů (DTM). Jednání se účastnili také zástupci Ministerstva průmyslu a obchodu a Asociace podnikatelů v geomatice. 

Dne 7. října – jednala Komise Rady pro dopravu za účasti ministra dopravy. Jediným tématem bylo projednání fungování regionální železniční dopravy. Projednala záměry jednotlivých krajů v oblasti tarifní politiky a přerušení provozování a provozuschopnosti dráhy.

Dne 10. – 11. října jednala Komise Rady pro regionální rozvoj. Za účasti hostů z MMR se řešily zejm. národní dotační tituly a nastavení jednotlivých výzev – dotace na konverzi územních plánů do jednotného standardu (roli v administraci mají dle MMR převzít kraje, což je však dle názoru krajů v dané věci nerealizovatelné a byl navržen odklad a vytvoření pracovní skupiny pro hledání jiného řešení, vč. zapojení SMOČR). Dále byla řešena problematika Státního fondu životního prostředí ČR ve vztahu ke komunitní energetice a dalším dotacím pro kraje či problematika fungování České pošty. Komise také vyzvala k posunutí termínů realizace u všech projektů spolufinancovaných z evropských zdrojů v programovacím období 2014 - 2020 o šest měsíců. 

Dne 11. října jednala Komise Rady pro školství a sport. Ve vztahu k MŠMT se zabývala problematikou podmínek výzvy na Implementaci dlouhodobých záměrů krajů, dále projednala aktuální informaci ve věci projektů IDZ a z hlediska své gesce se také zabývala chystanou novelizací „Lex Ukrajina 4“, kde MŠMT přislíbilo zapracovat připomínky krajů do připomínkového podkladu ministerstva. 

Dne 13. – 14. října zasedala Komise Rady pro sociální věci. Na programu jednání byla zejm. chystaná novelizace zákona o sociálních službách a sociálně právní ochraně dětí a také zákoníku práce (kraje odmítly zejm. nové nastavení podmínek „home-officu“ a dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr); dále financování sociálních služeb pro r. 2022/2023, prezentace nadačního fondu ABAKUS či spolupráce Agentury pro sociální začleňování MMR s kraji. 

Dne 17. října zasedala Komise Rady pro životní prostředí a energetiku. Hlavní témata jednání byla komunitní energetika, procesy schvalování plánů povodí, problematika převládajícího veřejného zájmu ochrany přírody dle zákona č. 114/1992 Sb. a blokace infrastrukturních projektů a představení Modelu Živá krajina – komplexní řešení adaptace krajiny na klimatickou změnu. 

Dne 21. října zasedla Komise Rady pro finanční rozvojové programy. Hlavním tématem bylo ukončování IROP 2014 - 2020, stav čerpání REACT-EU a zahájení čerpání IROP 2021-2027, dále projednala návrh na snížení národních dotačních titulů a nově nastavená kritéria pro jejich čerpání; také seznam Národního plánu obnovy a kotlíkové dotace, čerpání 1. výzvy a příprava na 2. výzvu.


Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): stanoviska nebyla vyžádána

PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola

Termín kontroly:  10. 11. 2022                         Termín splnění:   10. 11. 2022
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