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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost města Český Krumlov o úpravu/rozšíření výčtu uznatelných výdajů na akci „Přímá podpora města Český Krumlov na regionální rozvoj v souvislosti s registrací v Seznamu světového kulturního dědictví UNESCO pro rok 2022 – Oprava a údržba majetku města, který se nachází v městské památkové rezervaci, v městské památkové zóně nebo je kulturní památkou zapsanou v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky“;
schvaluje
Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace č. SDO/OKPP/026/2022 – úprava/rozšíření výčtu uznatelných výdajů uvedených v čl. VI. této smlouvy;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části II. usnesení.
T: 31. 12. 2022

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě Smlouvy o poskytnutí dotace ze dne 20. 7. 2022 schválené Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 21. 4. 2022 byla městu Český Krumlov přiznána individuální dotace na akci „Přímá podpora města Český Krumlov na regionální rozvoj v souvislosti s registrací v Seznamu světového kulturního dědictví UNESCO pro rok 2022 – Oprava a údržba majetku města, který se nachází v městské památkové rezervaci, v městské památkové zóně nebo je kulturní památkou zapsanou v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky.“
Podporovaná akce měla být realizována v termínu od 1. 1. 2022 do 15. 12. 2022. 

Dne 26. 8. 2022 obdržel Krajský úřad JčK žádost od města Český Krumlov ohledně úpravy/rozšíření výčtu uznatelných výdajů na výše uvedenou akci. 

Z důvodu mimořádných, dopředu nepředvídatelných níže popsaných skutečností existuje reálné riziko, že město Český Krumlov ani jednu z níže uvedených akcí nebude schopno v letošním roce, v souladu se smluvními podmínkami nejpozději do 15. 12. 2022, realizovat. Navrhujeme tímto úpravu/rozšíření výčtu uznatelných výdajů uvedených v čl. VI. Smlouvy o poskytnutí dotace SDO/OKPP/026/2022, o akci Renovace venkovních oken a rámů na objektu Horní 155 Český Krumlov Prelatura (3. etapa) při nezměněné výši individuální dotace, která činila 300 tis. Kč.

Předmětem nových prací je renovace venkovních oken a rámů na památkově chráněném objektu v ul. Horní čp. 155. Jedná se o třetí etapu akce, při které budou dokončeny opravy a nátěry okenních rámů a oken ve vnitřní části objektu. V předcházejících letech provedlo město renovaci všech venkovních oken a rámů na vnějších částech objektu.  

Původně uvedené práce, v souladu se Smlouvou o poskytnutí dotace bylo možno využít finanční prostředky pouze na financování níže uvedených akcí, či jejich částí:

1. Městské divadlo – opravy nátěrů oken a dveří
1. Budova radnice – oprava dvorního východního bloku objektu omítka, fasáda, dveře, podlahy, venkovní schody. 

Důvody města Český Krumlov pro nerealizování výše zmíněných akcí:

Ad. 1) 
Město Český Krumlov provedlo dvě zadávací řízení veřejné zakázky malého rozsahu za účelem výběru dodavatele. První zadávací řízení, které bylo realizováno koncem roku 2021, bylo zrušeno z důvodu neobdržení žádné nabídky. Druhé zadávací řízení, realizované začátkem roku 2022, bylo zrušeno v souladu s interními pravidly příjemce bez udání důvodu. Bylo posouzeno, že okna a dveře na objektu jsou v takovém technickém stavu, že jejich pouhou opravou nedojde k potřebným energetickým úsporám. Bylo rozhodnuto, že stávající okna je potřeba nahradit novými výrobky, které budou splňovat aktuální normy na prostup tepla a veškeré vlastnosti dle aktuálních zkoušek a certifikátů. Po úpravě projektové dokumentace (s průběžnými konzultacemi s pracovníky NPÚ) byl nový návrh předložen k vydání závazného stanoviska orgánu státní památkové péče. Až bude k předmětnému záměru vydáno stanovisko, bude předložen stavebnímu úřadu k vydání příslušného rozhodnutí. Poté bude znovu vyhlášeno zadávací řízení. 
Předpoklad termínu výběru dodavatele se výrazně blíží konci roku, což znamená, že by vlastní práce mohly být prováděny až na přelomu let 2022 a 2023. Navíc předmětné práce budou investičního, nikoliv neinvestičního charakteru, tedy nelze na jejich financování využít neinvestiční individuální dotaci Jihočeského kraje. 


Ad. 2)
Předmětem prací bylo provedení opravy části fasády dvora, situovaného ve východní části objektu, oprav a úpravy oken a dveří osazených v této fasádě, opravy omítek ve vstupních chodbách na uvedený dvůr, opravy omítek a podlah místností v 1. PP v úrovni uvedeného dvora a další drobné opravy objektu. Objekt byl z velké části využíván jako služebna Městské policie Český Krumlov. Začátkem letošního roku došlo k přestěhování služebny Městské policie Český Krumlov do hlavní budovy na autobusovém nádraží. Příjemce se opakovaně snaží jednat o tom, jak budou uvolněné prostory objektu využity. Nicméně jelikož doposud neexistuje shoda na tom, jak bude s prostory naloženo, bylo prozatím upuštěno i od realizace zamýšlených oprav objektu. 
 
Finanční nároky a krytí:

Vyjádření správce rozpočtu:
Bc. Blanka Klímová (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí. Změna účelu využití finančních prostředků nemá vliv na rozpočet kraje. Finanční prostředky ve výši 300 tis. Kč jsou v rozpočtu OKPP určeny pro město Český Krumlov na výdaje související s registrací v Seznamu světového kulturního dědictví UNESCO.

Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím  

PŘÍLOHY:
Dopis-žádost o změnu (dopis-ČK-žádost o změnu.pdf)
Smlouva (Smlouva - Město Č. Krumlov.doc)
Dodatek (DODATEK-Český Krumlov.docx)


Zodpovídá: Mgr. Patrik Červák, vedoucí OKPP

Termín kontroly: 31. 12. 2022
Termín splnění: 31. 12. 2022
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