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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. dodatek zřizovací listiny Střední zemědělské školy, Písek, Čelakovského 200, IČO 60869054, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ dle přílohy č. 1 návrhu č. 372/ZK/22,
1. dodatek zřizovací listiny Dětského domova, Základní školy a Školní jídelny, Radenín 1, IČO 70535779, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ dle přílohy č. 2 návrhu č. 372/ZK/22.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny.

Jihočeský kraj, jako územně samosprávný celek, je zřizovatelem příspěvkových organizací podle § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. 
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy (dále OŠMT), jako zřizovatelský odbor, do jehož věcné působnosti náleží oblast vzdělávání ve školách a školských zařízeních, připravuje návrhy na zřízení, zrušení, rozdělení, sloučení, splynutí nebo úpravy zřizovacích listin stávajících příspěvkových organizací, dle Směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK.

1. Střední zemědělská škola, Písek, Čelakovského 200 (dále SZeŠ Písek)
Katastrální úřad pro Jihočeský kraj, katastrální pracoviště Písek vydal oznámení o sloučení parcel v rámci revize katastrálního operátu prováděné v k.ú. Krašovice u Čížové. Sloučení parcel bylo provedeno u pozemků se shodnými údaji o vlastnictví a jiných právech, kde byl shodný druh pozemku a způsob využití. Jedná se o pozemky s právem hospodaření se svěřeným majetkem pro SZeŠ Písek.
Aby došlo k souladu údajů katastru nemovitostí s údaji ve zřizovací listině je nutné schválit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se nemovitý majetek vyjímá z hospodaření a mění se výměra a cena. 
Dodatek nabývá účinnosti dnem zavedením do účetní evidence příspěvkové organizace.


2. Dětský domov, Základní škola a Školní jídelna, Radenín 1 (dále DD, ZŠ a ŠJ Radenín)
Odbor dopravy a silničního hospodářství nechal vypracovat geometrický plán pro zpřesnění geometrického a polohového určení pozemků podle katastrálního zákona, jedná se většinou o pozemky se způsobem využití silnice nebo ostatní komunikace ve vlastnictví Jihočeského kraje, silnice III/1365 průtah Radenínem. V části katastrálního území Radenín, kde došlo k upřesnění hranic pozemků, na základě geometrického plánu, se nachází i pozemky s právem hospodaření se svěřeným majetkem pro DD, ZŠ a ŠJ Radenín. U dotčených pozemků se snížila výměra parcel a vznikly nově označené pozemky se způsobem využití ostatní plocha. Z výpisu katastru nemovitostí prokazující evidovaný stav je patrné, že na listu vlastnictví 406, k.ú. Radenín byl proveden zápis podle geometrického plánu.  
Aby došlo k souladu údajů katastru nemovitostí s údaji ve zřizovací listině je nutné schválit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se nemovitý majetek předává k hospodaření a mění se výměra a cena. 
Dodatek nabývá účinnosti dnem zavedením do účetní evidence příspěvkové organizace.


Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků


Vyjádření správce rozpočtu: nepožaduje se


Návrh projednán (stanoviska): návrh projednala rada kraje dne 27. října 2022 a usnesením doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení


PŘÍLOHY:
Znění dodatku ZL - SZeŠ Písek (ZK 101122_372_Př1 - SZeŠ Písek.doc)
Znění dodatku ZL - DD, ZŠ a ŠJ Radenín (ZK 101122_372_Př2 - DD, ZŠ a ŠJ Radenín.doc)


Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová


Termín kontroly: 10. 11. 2022
Termín splnění: 10. 11. 2022
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