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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. realizaci projektu „Modernizace gastro zařízení ve školní restauraci Sv. Rafael“ (žadatel: Střední škola a Základní škola, Vimperk, Nerudova 267) a podání žádosti o podporu do Operačního programu Životní prostředí 2021–2027 s celkovými výdaji ve výši 6 000 000 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 5 000 000 Kč,
2. kofinancování projektu „Modernizace gastro zařízení ve školní restauraci Sv. Rafael“ Jihočeským krajem ve výši 50 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 2 500 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí 2021–2027 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 379/ZK/22,
3. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Modernizace gastro zařízení ve školní restauraci Sv. Rafael“ Jihočeským krajem v celkové výši 1 000 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí 2021–2027 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 379/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.
T: 31. 05. 2023



[bookmark: US_DuvodZprava]DŮVODOVÁ ZPRÁVA
OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění, v souladu se SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů.

Dne 24. 8. 2022 vyhlásilo Ministerstvo životního prostředí (MŽP) výzvu č. 8 „Energetické úspory ve veřejné infrastruktuře“. Předmětem podpory je snížení energetické náročnosti/zvýšení energetické účinnosti gastro provozů nebo snížení energetické náročnosti/zvýšení energetické účinnosti provozu prádelen.

Příjem žádostí probíhá od 24. 8. 2022 do 31. 5. 2023, jedná se o jednokolovou výzvu. Alokace výzvy činí 500 mil. Kč, školy a školská zařízení jsou oprávněnými příjemci podpory.
Výše dotace může dosáhnout až 50 % způsobilých výdajů. Nejsou stanoveny minimální a maximální způsobilé výdaje. Financování probíhá formou ex post s průběžným podáním žádostí o platbu na základě uhrazených faktur. Nemovitost dotčená realizací projektu musí být ve vlastnictví či spoluvlastnictví žadatele. 
Realizací projektu musí dojít k min. úspoře 30 % primární energie oproti původnímu stavu na celém objektu gastroprovozu. Gastroprovozy u třech zapojených škol tak významně sníží svou provozní energetickou náročnost.

OŠMT oslovil školy a školská zařízení s dotazníkovým šetřením ke zjištění zájmu o realizaci projektu v této výzvě. Následně porada vedení schválila na svém jednání ze dne 3. 10. 2022 u celkem 3 škol a školských zařízení podání projektové žádosti, realizaci projektů a zajištění kofinancování, popř. financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje.

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. OŠMT doporučuje schválit kofinancování, popř. financování nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.
Součástí návrhu je Formulář evropského projektu a Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje předkládaný v souladu se SM/115/ZK.


Finanční nároky a krytí: Celkové požadované prostředky z rozpočtu JčK (ORJ 20) činí 3 500 000 Kč, z toho kofinancování činí 2 500 000 Kč a financování nezpůsobilých výdajů činí 1 000 000 Kč.


Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Michaela Zárubová (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím, projekty gastroprovozy jsou zahrnuté v návrhu rozpočtu na rok 2023  v rámci OP ŽP, kde je alokována celková výše 32 mil. Kč pro projekty škol. 


Návrh projednán (stanoviska): RK dne 27. 10. 2022 (usn. č. 1136/2022/RK-52), VVVZ dne 02. 11. 2022


PŘÍLOHY:
Formulář evropského projektu (ZK221110_379_Př1_Formulář projektu_SŠ a ZŠ Vimperk.xlsx)
Žádost školy o poskytnutí dotace (ZK221110_379_Př2_žádost_SŠ a ZŠ Vimperk.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová

Termín kontroly: 31. 05. 2023
Termín splnění: 31. 05. 2023
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