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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
Změnu č. 7 Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje dle příloh č. 1 a 2 návrhu č. 388/ZK/22.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Plán rozvoje vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje (dále jen „PRVKÚK“) obsahuje koncepci řešení zásobování pitnou vodou, včetně vymezení zdrojů povrchových a podzemních vod, uvažovaných pro účely úpravy na pitnou vodu, a koncepci odkanalizování a čištění odpadních vod. PRVKÚK zpracovává a schvaluje Jihočeský kraj v samostatné působnosti dle § 4 odst. 1 zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů. PRVKÚK byl schválen zastupitelstvem kraje dne 14. 9. 2004 usnesením č. 250/2004/ZK. Dle § 4 odst. 2 zákona o vodovodech a kanalizacích, kraj v samostatné působnosti průběžně aktualizuje a schvaluje plán rozvoje vodovodů a kanalizací pro své území. Do současné doby bylo schváleno 6 změn PRVKÚK.
Podkladem pro zpracování PRVKÚK jsou Územní plány velkých územních celků, informace od provozovatelů a vlastníků vodohospodářské infrastruktury a další dokumenty. Návrh Změny č. 7 byl po zpracování projednán s obcemi, vlastníky a provozovateli vodovodů a kanalizací, příslušnými vodoprávními úřady, Ministerstvem zdravotnictví, Ministerstvem životního prostředí a Ministerstvem zemědělství.
Změna č. 7 neřeší kompletní aktualizaci PRVKÚK, ale pouze jednotlivé změny. Tyto je možno rozdělit do dvou základních skupin a několika kategorií:
1. Změny stávajícího stavu:
· zapracování stávajících již provedených staveb od data vzniku původního Plánu a předchozích změn, včetně jejich případného přesunutí z výhledového do stávajícího stavu
· upřesnění a opravy stávajících staveb dle aktuálnosti
1. Změny výhledových stavů:
· nově navržené stavby, které nejsou v původním návrhu (nově navržené ČOV, vodovodní přivaděče, zdroje vody atd.)
· změny oproti původním návrhům (např. změna navržené kapacity ČOV, změna původně navrženého systému zásobení, výstavba DČOV atd.) 
· navržené rekonstrukce (obnova) stávajících objektů (vodovodní řady, kanalizace, ČOV, atd)
· upřesnění původního návrhu bez změny kapacit, parametrů, tj. změny v souladu s původním plánem (původní návrh např. blíže nespecifikoval kapacitu, délky či cenu)
Celkem se jednalo o 737 změn v kartách obcí a jejích místní částí a dále byla aktualizována kapitola nadobecních skupinových vodovodů Jihočeského vodárenského svazu. 
Schválení změn v PRVKÚK je pro obce nezbytnou podmínkou pro podání žádosti o dotace (OPŽP i MZe) na vlastní realizace záměrů.


Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje


Vyjádření správce rozpočtu: není vyžadován


Návrh projednán (stanoviska): Materiál byl projednán na poradě vedení samosprávy dne 17. 10. 2022 a radou Jihočeského kraje doporučen zastupitelstvu kraje ke schválení (usnesení č. 1100/2022/RK-52 ze dne 27. 10. 2022).


PŘÍLOHY:
Podrobný obsah Změny č. 7 PRVKÚK je z důvodu značného rozsahu k dispozici pouze na sdíleném úložišti: 
1. Textová část:
https://jckraj.sharepoint.com/:f:/s/Share_KU_users/Ep3XuMyIUrZKgcSM8SRyRLgBSH8vQD0lRavHOM7zYIem2Q?e=TWNRiY
1. Grafická část: 
https://gisportal.kraj-jihocesky.gov.cz/arcgis/apps/webappviewer/index.html?id=e8992f8c946e46458298bcf2b166a991

Zodpovídá: vedoucí OZZL – Ing. Zdeněk Klimeš

Termín kontroly: 14. 11. 2022
Termín splnění: 14. 11. 2022
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