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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost Arthur Krensky Films s.r.o. o poskytnutí dotace dle přílohy č. 1 návrhu č. 391/ZK/22;
schvaluje
1. udělení dotace příjemci Arthur Krensky Films s.r.o., Pod duby 384/6, 104 00 Praha 10, IČO 63980681, ve výši 772 341,- Kč na projekt „Místo zločinu České Budějovice“ z rozpočtové rezervy kraje,
2. uzavření veřejnoprávní smlouvy dle přílohy č. 3 návrhu č. 391/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části II. usnesení.
T: 28. 2. 2023

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 12. 10. 2022 byla na OKPP doručena žádost Arthur Krensky Films s.r.o. o poskytnutí individuální dotace na podporu audiovizuální tvorby na filmový projekt „Místo zločinu České Budějovice“.
Jedná se o epizodický kriminální seriál z řady Místo zločinu. Tato řada Místo zločinu České Budějovice se odehrává v Jihočeském kraji. Jedná se o 13-ti dílný seriál vyráběný pro Českou televizi. Vysílaný bude od 2. ledna 2023 na ČT1 od 20:00 hodin. Každý z dílů se odehrává v jiné části Jihočeského kraje. Projekt je realizován se záměrem přiblížit divákům České televize prostředí Jihočeského kraje. Projekt vzniká jako návaznost na předchozí řady formátu Místo zločinu.
 
Celkové náklady projektu byly vyčísleny na 79 000 000 Kč a Arthur Krensky Films s.r.o. podal individuální žádost na částku 851 557, 40,- Kč. Zároveň podal na OKPP vyúčtování nákladů realizovaných v Jihočeském kraji ve výši 3 145 900 Kč (na tuto částku byly předloženy účetní doklady), z toho uznatelné výdaje po kontrole administrátora dle Pravidel pro poskytování individuálních dotací na audiovizuální tvorbu činí 2 574 469,- Kč (jsou to náklady na ubytovací a stravovací služby, pronájem technických zařízení potřebných k výrobě audiovizuálních děl, dopravu poskytnutou místními dopravci, dodávka stavebního a technického zabezpečení realizace díla). Podpora z rozpočtu Jihočeského kraje by měla činit 30% celkových uznatelných nákladů, tj. 772 341,- Kč.
V případě schválení bude dotace vyplacena ex post, na základě skutečných vyúčtovaných nákladů.

Termín realizace projektu byl od ledna 2022 do srpna 2022.

Již v roce 2021 získala společnost Arthur Krensky Films s.r.o. individuální dotaci na projekt Místo zločinu České Budějovice ve výši 200 tis. Kč. Nynější projekt je pokračováním celého kriminálního seriálu. 

Projekt Místo zločinu České Budějovice se nachází ve fázi dokončovacích prací. Natáčení materiálů již bylo zrealizováno a další náklady v Jihočeském kraji již nebudou vznikat. 
 	 
Dotace bude poskytnuta v souladu s § 10a odst. 3 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, prostřednictvím veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace 



Finanční nároky a krytí:
OKPP nemá ve svém rozpočtu finanční prostředky na krytí této žádosti. Na zajištění finančních prostředků bude předloženo rozpočtové opatření z rozpočtové rezervy kraje. 


Vyjádření správce rozpočtu:
Bc. Blanka Klímová (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí pouze za předpokladu předložení a schválení rozpočtového opatření na zajištění prostředků z rozpočtové rezervy kraje. 


Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím 



PŘÍLOHY:
žádost-audiovizuální tvorba (Příloha č.1 - Žádost.pdf)
Tabulka nákladů - audiovizuální tvorba (Příloha č.2 - Tabulka nákladů.xlsx)
Dotační smlouva-audiovizuální tvorba (Příl. 3 - Dotační smlouva.doc)



Zodpovídá: Mgr. Patrik Červák, vedoucí OKPP

Termín kontroly: 28. 2. 2023
Termín splnění: 28. 2. 2023
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