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NÁVRH USNESENÍ
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Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
Plán dílčího povodí Dyje na období 2021–2027 dle příloh návrhu č. 392/ZK/22.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Úvodní informace a legislativní východiska:
Území České republiky náleží do třech mezinárodních oblastí povodí, a to do mezinárodní oblasti povodí Labe, povodí Odry a povodí Dunaje. Plány povodí se zpracovávají ve třech úrovních pro mezinárodní oblasti povodí ("mezinárodní plány povodí"), části mezinárodních oblastí povodí na území České republiky ("národní plány povodí") a dílčí povodí. Proces plánování v oblasti vod se řídí ustanovením zákona č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon) ve znění pozdějších předpisů – Hlava IV: Plánování v oblasti vod a prováděcími právními předpisy.
Účelem plánování v oblasti vod je dle vodního zákona vymezit a vzájemně harmonizovat veřejné zájmy:
· ochrany vod jako složky životního prostředí,
· snížení nepříznivých účinků povodní a sucha a
· udržitelného užívání vodních zdrojů, zejména pro účely zásobování pitnou vodou.
Proces plánování v oblasti vod na národní úrovni náleží do sdílené působnosti MZe a MŽP. Na úrovni dílčích povodí jsou pořizovateli správci povodí (státní podniky Povodí) a krajské úřady. Převážná část území Jihočeského kraje je řešena v Plánu dílčího povodí Horní Vltavy, nejvýchodnější část kraje (část území ORP Jindřichův Hradec a Dačice) spadá do Plánu dílčího povodí Dyje. Do území kraje zasahují ještě dva plány – v severní části Plán dílčího povodí Dolní Vltavy a v oblasti Šumavy Plán dílčího povodí ostatních přítoků Dunaje.
Obsah plánů dílčích povodí:
Níže uvedené členění je základním obsahem plánů a v jednotlivých kapitolách je řada informací, které jsou zpracovány do textové části, do části tabulkové a grafické. Opatření jsou zpracována do listů opatření a obsahují řešení např. odkanalizování a čistění odpadních vod, protipovodňová opatření, revitalizace atd.
I.	Charakteristiky dílčího povodí
II.	Užívání vod a dopady lidské činnosti na stav vod
III.	Monitoring a hodnocení stavu
IV.	Cíle pro povrchové vody, podzemní vody a chráněné oblasti vázané na vodní prostředí
V.	Ochrana před povodněmi a vodní režim krajiny
VI.	Opatření k dosažení cílů
VII.	Ekonomické údaje
VIII.	Doplňující údaje
Příloha: Dokumentace oblastí s významným povodňovým rizikem
Proces přípravy a aktuální stav:
Současně platný, schválený Plán dílčího povodí Dyje se aktualizoval v letech 2018 až 2021 zejména podle účinnosti zavedených opatření a aktuálního hodnocení stavu vodních útvarů.
Návrh Plánu dílčího povodí Dyje 2021-2027 byl podle § 24 vodního zákona zveřejněn uživatelům vody a veřejnosti k připomínkám dne 18. 12. 2020. Všechny připomínky k návrhu Plánu dílčího povodí Dyje byly podány v řádném termínu do 18. 6. 2021. Obdržené připomínky byly rozděleny na 34 dílčích připomínek. Všechny tyto připomínky byly vyhodnoceny, a pokud byly akceptované, byly do Plánu dílčího povodí Dyje zapracované. Některé připomínky nebyly akceptované a zapracované, v takovém případě byly vysvětleny (viz: http://pop.pmo.cz/download/zprava-o-vyhodnoc.pripominek-k-navrhu-pdp-dyje-2021-08-1.pdf).
Plány dílčích povodí podléhají procesu SEA (posuzování vlivu koncepcí na životní prostředí), jehož cílem je zmírnění nepříznivých vlivů záměrů obsažených v PDP na životní prostředí.
Proces SEA u Plánu dílčího povodí Dyje byl zahájen 6. 1. 2021 a ukončen souhlasným stanoviskem 28. 7. 2022 (viz: https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/SEA_MZP284K?lang=cs).
Je nutné konstatovat, že proběhla veškerá projednání, která ukládá zákon o vodách, vyhláška č. 24/2011 Sb., o plánech povodí a plánech pro zvládání povodňových rizik, ve znění pozdějších předpisů i zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.
Finální verze Plánu dílčího povodí Dyje je nyní předkládána ke schválení. Podle ustanovení § 24, čl. 13 vodního zákona plány dílčích povodí schvalují podle své územní působnosti kraje.
Další zdroj podrobnějších informací:
Finální návrh Plánu dílčího povodí Dyje je rozsáhlý materiál, který je ke stažení na http://pop.pmo.cz/download/2020-navrh_PDP_Dyje/2020-12-18-navrh_PDP_Dyje.zip. 
Pro potřeby Jihočeského kraje zpracovalo Povodí Vltavy, státní podnik a Povodí Moravy, s. p. materiál „Základní informace o plánech dílčích povodí a programech opatření pro správní obvod Jihočeského kraje“. Cílem tohoto dokumentu není nahradit plány dílčích povodí, ale v jednoduché a výstižné formě prezentovat nejdůležitější informace, které budou potřebné nejen pro schválení plánů dílčích povodí příslušnými kraji (viz příloha).

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje


Vyjádření správce rozpočtu: není vyžadován


Návrh projednán (stanoviska): Materiál byl projednán radou Jihočeského kraje a doporučen zastupitelstvu kraje ke schválení (usnesení č 1101/2022/RK-52 ze dne 27. 10. 2022).


PŘÍLOHY:
Základní informace o plánech dílčích povodí jsou z důvodu značného rozsahu k dispozici pouze na www stránkách OZZL: https://zp.kraj-jihocesky.cz/planovani-v-oblasti-vod.html, přímý odkaz na soubor:
https://zp.kraj-jihocesky.cz/_files/f615/files/voda/pdp_zakladni_informace_jihocesky_kraj.pdf

Zodpovídá: vedoucí OZZL – Ing. Zdeněk Klimeš

Termín kontroly: 14. 11. 2022
Termín splnění: 14. 11. 2022
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