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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost Charity Písek, IČO 43852564, o zařazení sociální služby terénní programy, identifikátor: 8854685, do podmíněné sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji dle přílohy návrhu č. 394/ZK/22;
schvaluje
zařazení sociální služby terénní programy, identifikátor: 8854685, do podmíněné sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části II. usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. d) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), je povinností kraje zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s obcemi na území kraje, se zástupci poskytovatelů sociálních služeb a se zástupci osob, kterým jsou poskytovány sociální služby, a informovat obce na území kraje o výsledcích zjištěných v procesu plánování. Současně je dle § 95 písm. h) výše uvedeného zákona povinností kraje určovat síť sociálních služeb na svém území a přitom přihlížet k informacím obcí o kapacitě sociálních služeb, které jsou potřebné pro zajištění potřeb osob na území obce.

V červnu 2021 byl zastupitelstvem kraje schválen Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Jihočeském kraji na období 2022–2024 (dále jen „SPRSS“). V rámci procesu plánování sociálních služeb na krajské úrovni byla navržena síť sociálních služeb na území Jihočeského kraje, která je součástí tohoto plánu. Kraj rozhoduje o tvorbě a aktualizaci sítě na svém území v samostatné působnosti v souladu s § 3 a § 95 zákona. Pro účely správy sítě sociálních služeb na období platnosti nového SPRSS vytvořil Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje aktualizované verze příslušných dokumentů: 
· Pravidla pro tvorbu a aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji – Změna č. 1 (dále jen „Pravidla“), 
· Kritéria hodnocení sociálních služeb pro zařazení do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji – Změna č. 1 (dále jen „Kritéria“). 
Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 207/2021/ZK-8 ze dne 24. 6. 2021 byly aktualizované dokumenty schváleny s účinností od 1. 7. 2021.

Postupy a procesy popsané v Pravidlech i Kritériích jsou závazné pro všechny poskytovatele sociálních služeb, kteří mají zájem o zařazení poskytovaných služeb do navržené sítě na období 2022-2024. Jejich platné znění, včetně příloh, je zveřejněno na Sociálním portálu Jihočeského kraje.

Dne 12. 9. 2022 obdržel Krajský úřad Jihočeského kraje, Odbor sociálních věcí, žádost Charity Písek o zařazení sociální služby do podmíněné sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji, jedná se o službu terénní programy, identifikátor: 8854685, poskytovanou ve městě Písek.
V předchozím období od září 2019 do března 2022 byly aktivity poskytovatele zaměřené na osoby v sociálně vyloučených lokalitách podpořeny z Operačního programu Zaměstnanost (dále jen „OPZ“). Po ukončení financování z OPZ si Charita Písek podala žádost v rámci programu Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách pro rok 2022, kde byly aktivity podpořeny od dubna 2022 do prosince 2022. 
Poskytovatel v žádosti o zařazení do podmíněné sítě sociálních služeb uvádí, že aktivity podpořeny v předchozích letech transformoval na registrovanou sociální službu terénní programy od 1. 9. 2022 v souvislosti s přípravou projektu do OPZ plus, výzva č. 03_22_018 Podpora sociálního začleňování ve vyloučených lokalitách (1), která byla vyhlášená v srpnu 2022. V rámci projektu předpokládá financování sociální služby v kapacitě 1,75 úv. pracovníků v přímé práci od 1. 11. 2022 po dobu 36 měsíců.
Žádost poskytovatele, která je přílohou návrhu č. 394/ZK/22, je společně s dalšími podklady k dispozici na odboru sociálních věcí.

V aktuálně platném SPRSS i akčním plánu pro rok 2023 je u cílové skupiny osoby v krizi, aktivita č. 1.2.2 Zajištění kapacity sociální služby terénní programy (§ 69) definovaná pro okres Písek kapacita 2,40 úvazku v základní i optimální síti. Tato kapacita je naplněna sociální službou jiného poskytovatele, která dle popisu realizace působí ve stejných lokalitách jako uvádí Charita Písek. 
V souladu s platnými Pravidly byla žádost posouzena po formální i věcné stránce a dne 27. 9. 2022 předložena k projednání Krajské koordinační skupině (dále jen „KKS“). Na tomto jednání KKS byly zváženy všechny aspekty týkající se zařazení uvedené sociální služby do podmíněné sítě.  Vzhledem k tomu, že nebyl shledán soulad uvedené sociální služby se SPRSS pro cílovou skupinu osoby v krizi (není volná kapacita v základní či optimální síti u dané cílové skupiny), není dle aktuálně platných Pravidel splněna podmínka pro návrh zařadit výše uvedenou sociální službu do podmíněné sítě v Jihočeském kraji, vydala KKS negativní stanovisko k jejímu zařazení krajské sítě.

Rozhodnutí o zařazení sociální služby do krajské sítě je vyhrazeno Zastupitelstvu Jihočeského kraje.


Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): 
Rada kraje usnesením č. 1110/2022/RK-52 ze dne 27. 10. 2022 zařazení sociální služby terénní programy, identifikátor: 8854685, do podmíněné sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji nedoporučila.


PŘÍLOHY:
Žádost o zařazení soc. služby do podmíněné sítě – Charita Písek (Příloha návrhu č. 394/ZK/22.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 30. 11. 2022
Termín splnění: 15. 12. 2022
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