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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
změnu stanov obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., IČO 26095157, která spočívá v rozšíření článku IV. Předmět podnikání a činnost společnosti, bod 1., o novou odrážku „podnikání v oblasti nakládání s nebezpečnými odpady“;
ukládá
1. MUDr. Martinu Kubovi, hejtmanovi kraje, předložit návrh usnesení radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti k projednání. 
T: 24. 11. 2022


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je vyhrazeno schvalovat stanovy právnických osob dle § 35 odst. 2 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, když předkládat návrhy změn stanov zastupitelstvu kraje ke schválení je uloženo Radě Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti dle usnesení č. 252/2005-ZK8 ze dne 13. 9. 2005, ve znění usnesení č. 80/2014/ZK-10 ze dne 24. 4. 2014. 

Předkládaná změna se týká rozšíření článku IV. Předmět podnikání a činnost společnosti, bod 1., o novou odrážku „podnikání v oblasti nakládání s nebezpečnými odpady“. Z důvodu udržení příjmů za výkony vykazované zdravotním pojišťovnám má Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., zájem na rozšíření služeb poskytovaných nájemcům (poskytovatelům zdravotních služeb) v objektu polikliniky o služby v oblasti nakládání s nebezpečnými odpady.
Celé znění stanov je veřejně dostupné ve Sbírce listin: https://or.justice.cz/ias/ui/vypis-sl-detail?dokument=69793835&subjektId=713839&spis=413379. Vytištěné znění stanov s vyznačením změny bude během jednání k dispozici k nahlédnutí u vedoucí odboru zdravotnictví.
Po projednání změny stanov zastupitelstvem kraje budou stanovy předloženy Radě Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti. Rozhodnout o schválení a změně stanov dále přísluší dle platných stanov (článku VIII., odstavce 1.1, první odrážky) valné hromadě obchodní společnosti, resp. Radě Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti v souladu s § 59 odst. 1 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.



Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje.


Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno, nemá dopad do rozpočtu kraje.


Návrh projednán (stanoviska): 
Rada Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti projedná návrh na změnu stanov obchodní společnosti dne 10. 11. 2022.



PŘÍLOHY: bez příloh 


Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Ivana Turková

Termín kontroly: 24. 11. 2022
Termín splnění: 24. 11. 2022
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