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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost spolku Energy centre České Budějovice z.s., IČO 68550375, se sídlem nám. Přemysla Otakara II. 87/25, České Budějovice, o poskytnutí individuální dotace podle přílohy č.1 návrhu č. 320/ZK/22;
0. schvaluje
1. 1. poskytnutí individuální dotace spolku Energy Centre České Budějovice z.s. ve výši 1 000 000 Kč dle předložené žádosti o dotaci dle přílohy č. 1 návrhu č. 320/ZK/22,
1. 2. uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace ve znění přílohy č. 2 návrhu č. 320/ZK/22;
2. ukládá
Mgr. Františku Talířovi, prvnímu náměstku hejtmana, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části   II. usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA


Dne 23. 6. 2022 obdržel OREG žádost o individuální dotaci od Energy Centre České Budějovice, z.s. na projekt: Úspory energie, obnovitelné zdroje – spolupráce Jihočeský kraj a Horní Rakousko ve výši 1 000 000 Kč z celkové částky 5 558 000 Kč pro období od 1.1. 2022 do 31.12. 2022.

Budou realizovány informační kampaně pro obyvatele měst a obcí Jihočeského kraje a to na základě vyhodnocení dotazníkových šetření, která budou probíhat přímo v konkrétních místech ve spolupráci se samosprávami. Peněžní prostředky budou určeny na úhradu nákladů souvisejících s realizaci projektu: „Úspory energie, obnovitelné zdroje - spolupráce Jihočeský kraj a Horní Rakousko“. Specifikace a rozsah projektu jsou uvedeny v příloze č.1 a č.3 návrhu č. 946/RK/22.

Spolek EC České Budějovice funguje jako poradenské a vzdělávací středisko již 24 let. Již od svého založení klade důraz na podporu hospodárného využívání energie, úspory energie a využívání obnovitelných zdrojů. Zaměřuje se především na Jihočeský kraj a dále na přeshraniční spolupráci Jihočeský kraj – Horní Rakousko v oblasti efektivního využívání energie.

Dotace by měla být poskytnuta v režimu de minimis. Podpora de minimis je omezena na limit 200.000,- EUR pro jeden podnik v tříletém období (současné a dvě předchozí účetní období, které příjemce používá pro daňové účely, tj. kalendářní nebo hospodářský rok). Poskytnutí podpory v rámci závazku veřejné služby není možné, neboť není splněna jedna z podmínek rozhodnutí Altmark, tj. subjekt pověřený výkonem veřejné služby musí být vybrán v rámci řízení o zadání veřejné zakázky umožňující vybrat zájemce schopného poskytovat tyto služby za nejmenších nákladů pro územně samosprávný celek.

Rada kraje projednala na svém jednání dne 24. 11. 2022 návrh na schválení podané žádosti žádost spolku Energy centre České Budějovice z.s., IČO 68550375, se sídlem nám. Přemysla Otakara II. 87/25, České Budějovice, a přijala usnesení  č1204/2022/RK-54, kterým schválení žádosti zastupitelstvu kraje doporučuje.


Finanční nároky a krytí: Finanční položky jsou alokovány v rozpočtu OREG pro rok 2022 (§ 2141, pol. 5222, UZ 92)


Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová (OEKO): Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí - výdaj je v souladu se schváleným rozpočtem OREG na rok 2022.



Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím  



PŘÍLOHY:
Žádost o dotaci (Příloha č.1 - Žádost o dotaci.pdf)
Smlouva o poskytnutí dotace (Příloha č. 2 - Smlouva o poskytnutí dotace.pdf)
Kalkulace podrobný rozpočet (Příloha č.3 -Kalkulace-podrobny-rozpocet.pdf)



Zodpovídá: vedoucí OREG – Ing. arch. Petr Hornát 

Termín kontroly: 2/2023
Termín splnění:  2/2023
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