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DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu je předkládána zpráva o činnosti Rady AKČR a orgánů rady za období od listopadu 2022.

Dne 21. listopadu se konalo jednání zástupců krajů z odborů školství s MŠMT; hlavním tématem jednání byla příprava Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ČR na období 2023-2027 a návazně i dlouhodobých záměrů krajů, zejména v oblasti dalšího rozvoje sítě škol a školských zařízení.

Dne 23. listopadu se uskutečnilo první jednání pracovní skupiny pro zajištění lidských zdrojů pro rozvoj jaderné energetiky za účasti 3 pozvaných krajů a zástupce AKČR (skupina pracuje v rámci Stálého výboru pro výstavbu nových jaderných zdrojů). 

Dne 24. listopadu proběhlo jednání hejtmanů s vedením MV k otázce dalšího zajištění ukrajinské migrační krize. Bylo dohodnuto, že KACPU od 1.4.2023 převezme MV (vyjma případné významné zhoršení migrační vlny). Ministr Rakušan byl upozorněn na problémy s proplácením nákladů krajů a byla přislíbena okamžitá náprava. Bylo přislíbeno, že pro rok 2023 by měly být náklady na personální zajištění ubytování a případně i KACPU rozpočtově řešeny, aby krajské úřady tímto nebyly nadmíru zatíženy. 

Dne 30. listopadu proběhlo videokonferenční jednání komise MPSV pro sociální začleňování za účasti nominanta AK ČR a pracovníka Kanceláře – projednání aktuálních témat v dané oblasti. 

Dne 30. listopadu se konalo také bilaterální jednání MMR a zástupců všech krajů v kombinované formě (prezenčně v Ústí nad Labem + možnost připojení online), v rámci něhož byl ze strany MMR a MPSV podrobně představen návrh nového zákona o podpoře bydlení; diskutována byla zejména navrhovaná role krajských úřadů v zamýšleném systému podpory bydlení. 

Dne 7. prosince je naplánováno jednání u „kulatého stolu“ k přípravě Strategie rodinné politiky za účasti zástupce AKČR z Jihomoravského kraje a pracovníka Kanceláře AKČR. 



Informace z jednání Ústředního krizového štábu (ÚKŠ)

Dne 28. listopadu byl ministrem vnitra svolán ÚKŠ a to na základě nových útoků ruské armády na civilní infrastrukturu Ukrajiny a hrozící nové vlny ukrajinských uprchlíků. Ministr vnitra informoval, že od 1.1.2023 povede Strategickou skupinu vládní zmocněnkyně pro lidská práva Mgr. Klára Šimáčková a po dohodě s kraji budou KACPU fungovat v gesci krajů do 31.3.2023 a od 1.4.2023 převezme jejich zajištění MV. V současné době přichází stále cca 5 tis. uprchlíků týdně, kdy cca 20-30 % z nich potřebuje pomoc s nouzovým ubytováním. Pokud by příchod uprchlíků přesáhl 20 tis. utečenců měsíčně, může být opět vyhlášen nouzový stav, kdy bude nutné akceptovat snížení standardů péče o utečence, a to ve všech oblastech (nejen u ubytování). V případě vyhlášení nouzového stavu by také došlo k plné aktivaci KACPU a NACPU. Za AK ČR bylo sděleno, že činnost KACPU nadále probíhá standardně. Kraje zváží, zda chtějí úpravu redistribučního klíče ubytovaných uprchlíků v případě nouzového stavu. GŘ HZS s kraji aktualizuje dostupné ubytovací kapacity v databázích HUMPO a zašle na kraje standardy pro dočasné nouzové přístřeší. AK ČR, GŘ HZS, MV ČR a PČR stanoví standardy činností KACPU v krizovém stavu. Ze strany PČR bylo sděleno, že bezpečnostní situace a vývoj kriminality se na území ČR příchodem ukrajinských uprchlíků nezvyšuje, je na úrovni roku 2019. 

Dne 29. listopadu zasedala Strategická koordinační skupina ÚKŠ, kde byly projednány závěry jednání ÚKŠ na pracovní odborné úrovni a současně byla rozsáhle diskutována otázka legislativního zajištění (Lex Ukrajina IV, Lex Ukrajina V). Lex Ukrajina IV bude řešit výhradně prodlužování dočasné ochrany osob, Lex Ukrajina V s platností od 1.4.2023 by měl řešit převod KACPU na MV, časové omezení bezplatného ubytování a systém sociální podpory ohrožených skupin. 


Informace o jednáních odborných orgánů Rady Asociace krajů ČR

Odbornými orgány Rady Asociace krajů ČR jsou dle Stanov AKČR odborné Komise (jejichž oblast zaměření je rozdělená dle jednotlivých gescí obdobně jako ministerstva vlády ČR) a Grémium ředitelů krajských úřadů. 

Za období od 1. listopadu 2022 zasedaly následující odborné orgány: 

Dne 3. listopadu v Plzni proběhlo jednání Komise Rady AKČR pro IT ve veřejné správě a chytré regiony. Komise se zabývala posunutím účinnosti termínu pro zavedení DTM (sněmovní tisk č. 163/3), fungováním informačního systému ISOH2 a změnami v organizaci soutěže Zlatý Erb 2023. Zasedání Komise proběhlo v rámci celostátní konference Setkání informatiků ČR. 

Dne 3. listopadu se videokonferenční formou konalo jednání Komise Rady AKČR pro financování a majetek krajů. Stěžejním tématem bylo seznámení členů Komise se závěry jednání Rady AK ČR k projednávanému návrhu nového RUDu. Dále Komise projednala podporu dostupného bydlení formou dotací ze státního fondu podpory investic a seznámila se s projektem informačního systému INSODATA, zaměřeného na insolvence v krajích. 

Dne 3. – 4. listopadu v Luhačovicích zasedala Komise Rady AKČR pro veřejnou správu a legislativu. Přítomní zástupci MV ČR prezentovali členům Komise aktuálně chystané legislativní změny, a to zejm. týkající se oblasti voleb (vč. přípravy obecného zákona o zvláštních způsobech hlasování pro osoby v karanténě či izolaci, bez ohledu na druh onemocnění) a možností budoucích úprav neslučitelnosti funkcí či nastavení automatického valorizačního mechanismu pro odměňování zastupitelů (v závislosti na růstu mezd). 

Dne 16. listopadu proběhlo ve Zlíně jednání Komise Rady AKČR pro dopravu. Zásadním tématem byla problematika financování regionální dopravy – otázka kompenzace nárůstu cen vybraných komodit pro zhotovitele, požadavek na zastropování a finanční podporu pro kraje využívající CNG, rozpočet SFDI na rok 2023 s výhledem na rok 2024 a aktuální problémy ve veřejné dopravě. Dále Komise projednala závěry pracovní skupiny k přerušení některých železničních úseků v krajích a seznámila se s Akčním plánem BESIP na roky 2023-2024. V neposlední řadě nominovala své zástupce do dvou pracovních skupin MD (slevy ve veřejné dopravě a rozdělení objednatelských funkcí ve veřejné dopravě). 

Dne 23. – 24. listopadu v Malé Morávce zasedala Komise Rady AKČR pro cestovní ruch – stěžejním tématem jednání byl IROP 2021–2027, specifický cíl 4.4 - posilování úlohy kultury a udržitelného cestovního ruchu v hospodářském rozvoji, sociálním začleňování a sociálních inovacích, dále programy přeshraniční spolupráce, rozpočet v oblasti kultury na r. 2023 a problematika podpory investic v cestovním ruchu a lázeňství vč. podpory geoparků. 

Dne 24. – 25. listopadu v Hradci Králové se konalo zasedání Grémia ředitelů KÚ, kde proběhlo představení inovativního Datového portálu Královéhradeckého kraje, kontinuálně se řešila otázka nutných úprav odměňování ve veřejné správě či problematika mezikrajského benchmarkingu; členové Grémia též sdíleli informace o přípravě na nadcházející volby prezidenta republiky, a to zejm. ve světle připravenosti zvláštních způsobů hlasování pro osoby v karanténě či izolaci. 

Dne 28. listopadu v Praze zasedala Komise Rady AKČR pro zdravotnictví za účasti předsedy senátního výboru pro zdravotnictví a sociální politiku Romana Krause. Hlavními tématy jednání bylo fungování lékařské pohotovostní služby a vymezení povinnosti pro lékaře sloužit na LPS, dále novelizace zákona č. 48/1997 Sb., o věřeném zdravotním pojištění (zejména problematika výběrových řízení na poskytování hrazených zdravotních služeb), postgraduální vzdělávání lékařů a problematika úhrad cest k provedení ohledání těl zemřelých dle úhradové vyhlášky. Zasedání Komise proběhlo v rámci celostátní konference Efektivní nemocnice 2022. 

Dne 1. prosince v Hluboké nad Vltavou zasedala Komise Rady AKČR pro bezpečnost – hlavními tématy jednání byla aktuální situace stran ukrajinské krize a projednávání chystané krizové legislativy; proběhla také prohlídka JE Temelín s odborným výkladem pro zajištění jaderné bezpečnosti. 



Jednání Rady AKČR se uskuteční dne 8. prosince v Jihomoravském kraji.





Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána


PŘÍLOHY: bez příloh




Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola


Termín kontroly:  15. 12. 2022
Termín splnění:    15. 12. 2022
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