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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádosti podané v rámci Programu návratné finanční výpomoci poskytovatelům sociálních služeb v roce 2023;
schvaluje
1. navýšení disponibilních prostředků pro účely Programu návratné finanční výpomoci poskytovatelům sociálních služeb v roce 2023,
2. poskytnutí návratné finanční výpomoci nad 200 tisíc Kč pro žadatele v rámci Programu návratné finanční výpomoci poskytovatelům sociálních služeb v roce 2023 dle přílohy 1 návrhu č. 382/ZK/22 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí návratné finanční výpomoci dle Pravidel programu;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s usnesením č. 269/2022/ZK-20 ze dne 15. 09. 2022 byl vyhlášen Program návratné finanční výpomoci poskytovatelům sociálních služeb v roce 2023 (dále jen program) s termínem pro podávání žádostí od 17. 10. 2022 do 31. 10. 2022.

Účelem programu je poskytnutí návratných finančních výpomocí (dále jen NFV) poskytovatelům sociálních služeb k zajištění plynulého financování sociálních služeb na začátku kalendářního roku, a to do doby vyplacení 1. splátky dotace poskytované dle § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. O poskytnutí NFV a uzavření veřejnoprávní smlouvy rozhoduje zastupitelstvo kraje podle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů,    jedná-li se o poskytnutí NFV příjemci nad 200.000 Kč v jednotlivém případě v kalendářním roce a rada kraje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, jedná-li se o poskytnutí NFV příjemci do 200.000 Kč v jednotlivém případě v kalendářním roce. 

V rámci tohoto programu mohou poskytovatelé žádat o předfinancování sociálních služeb zařazených do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji pro období 2023–2024, a to v rozsahu dle vydaných Pověření JčK k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností na území kraje. NFV lze použít pouze na předfinancování neinvestičních nákladů v souvislosti s poskytováním základních činností sociálních služeb v období 1. 1. 2023 – 31. 3. 2023 a vrácena musí být v plné výši do 25. 4. 2023. Pro účely programu byla zpracována Pravidla NFV pro rok 2023 (dále jen Pravidla), včetně příloh, která upravují bližší podmínky, okruh oprávněných žadatelů, způsob podání žádosti, časový harmonogram, finanční vypořádání atd. Přílohou 3 těchto Pravidel byl rovněž vzor smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci.

Žádost o poskytnutí NFV podalo ve stanoveném termínu celkem 43 poskytovatelů sociálních služeb v celkové výši 72.789.656 Kč. V rámci formální kontroly byla vyřazena 1 žádost z důvodu duplicitního podání (STROOM DUB o.p.s.), při věcném posouzení žádostí a stanovení návrhů výše NFV bylo posuzováno 42 žádostí s požadavkem ve výši 71.472.656 Kč. Dále bylo postupováno v souladu s Pravidly, kdy požadavek na NFV byl porovnán s celkovou dotací MPSV, která byla poskytnuta uvedeným sociálním službám v r. 2022 a v případě, že požadavek na NFV překročil max. 25 % poskytnuté dotace MPSV, došlo k jeho snížení na úroveň oprávněné hranice. Celkem lze NFV poskytnout 42 poskytovatelům sociálních služeb na 110 sociálních služeb v úhrnné výši 67.783.000 Kč. Návrh NFV pro dva žadatele byl předložen ke schválení radě kraje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, která rozhoduje o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí do 200.000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. Návrhy návratné finanční výpomoci nad 200 tisíc Kč pro žadatele v rámci Programu návratné finanční výpomoci poskytovatelům sociálních služeb v roce 2023, o jejichž poskytnutí rozhoduje zastupitelstvo kraje, jsou uvedeny v příloze 1 návrhu č. 382/ZK/22.

Plánovaná alokace programu pro rok 2023 činila 50.000.000 Kč, kdy se vycházelo z údajů roku 2022. V roce 2022 byla NFV poskytnuta 19 poskytovatelům sociálních služeb v úhrnné výši 27.253.000 Kč s tím, že alokovaná částka 50 mil. Kč nebyla zcela vyčerpána. S ohledem na požadavky poskytovatelů sociálních služeb o NFV pro rok 2023, do kterých se promítá nárůst cen, energií a další zvýšené náklady, které jsou nezbytné pro zajištění sociálních služeb ve stávajícím rozsahu, je navrhováno navýšení původní alokované částky (50 mil. Kč) o 18 mil. Kč na částku ve výši 68 mil. Kč tak, aby mohly být požadavky poskytovatelů uspokojeny a byla zajištěna stabilita sociálních služeb.  

Návrhy na rozdělení v rámci Programu NFV byly projednány v radě kraje dne 01. 12. 2022 usnesením č. 1262/2022/RK-55 s tím, že rada schválila poskytnutí návratné finanční výpomoci do 200 tisíc pro žadatele a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí návratné finanční výpomoci dle Pravidel programu. Zároveň rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit navýšení disponibilních prostředků pro účely tohoto programu a poskytnutí návratné finanční výpomoci nad 200 tisíc Kč pro jednotlivé žadatele a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí návratné finanční výpomoci. Návrhy NFV jsou uvedeny v příloze 1 návrhu č. 382/ZK/22.


Finanční nároky a krytí: Požadované finanční prostředky budou nárokovány do rozpočtu OSOV pro rok 2023.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová (OEKO): Souhlasím – z hlediska rozpočtového krytí. Prostředky na Program návratné finanční výpomoci poskytovatelům sociálních služeb v roce 2023 jsou zahrnuty ve výši 68 mil. Kč do návrhu rozpočtu na rok 2023, který ke schválení doporučila RK dne 24. 11. 2022 a schvalovat bude ZK dne 15. 12. 2022.

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová (OSOV): Souhlasím.
RK dne 1. 12. 2022 usnesení č. 1262/2022/RK-55


PŘÍLOHY:
Návrhy NFV 2023_ZK (Př 1_Návrhy NFV_ZK.pdf)



Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková



Termín kontroly: 31. 01. 2023
Termín splnění: 31. 01. 2023
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