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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. změnu doplňkové činnosti navazující na hlavní činnost příspěvkové organizace Střední školy polytechnické, České Budějovice, Nerudova 59, IČO 00582336,
1. dodatek zřizovací listiny Střední školy polytechnické, České Budějovice, Nerudova 59, IČO 00582336, kterým se ruší platné znění Článku 7 „Doplňková činnost“ a nahrazuje se novým zněním dle přílohy č. 1 návrhu č. 420/ZK/22,
1. dodatek zřizovací listiny Dětského domova, Žíchovec 17, IČO 63284383, kterým se ruší platné znění Článku 2 „Název a sídlo organizace“ a nahrazuje se novým zněním dle přílohy č. 3 návrhu č. 420/ZK/22,
1. dodatek zřizovací listiny Vyšší odborné školy a Střední zemědělské školy, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788, IČO 60064781, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ dle přílohy č. 5 návrhu č. 420/ZK/22.


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny.

Jihočeský kraj, jako územně samosprávný celek, je zřizovatelem příspěvkových organizací podle § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. 
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy (dále OŠMT), jako zřizovatelský odbor, do jehož věcné působnosti náleží oblast vzdělávání ve školách a školských zařízeních, připravuje návrhy na zřízení, zrušení, rozdělení, sloučení, splynutí nebo úpravy zřizovacích listin stávajících příspěvkových organizací, dle Směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK.

1. a 2. Střední škola polytechnická, České Budějovice, Nerudova 59 (dále SŠ polytechnická Č. Budějovice)
Ředitel školy požádal odbor školství, mládeže a tělovýchovy o projednání změny zřizovací listiny ohledně doplňkové činnosti, která bezprostředně navazuje na hlavní účel a předmět činnosti organizace. 
Jedná se o provozování autoškoly z důvodu zlepšení výuky v oboru Požární ochrana v obsahovém okruhu Řízení motorových vozidel a poskytnutí žákům teoretické znalosti, praktické dovednosti a návyky potřebné k řízení motorových vozidel skupin B a C v provozu na pozemních komunikacích. OŠMT doporučuje vyhovět žádosti ředitele SŠ polytechnické Č. Budějovice, neboť doplňková činnost nebude omezovat ani ohrožovat kvalitu hlavní činnosti školy.
Z tohoto důvodu je nutné upravit zřizovací listinu tak, že se ruší Článek 7 „Doplňková činnost“ a nahrazuje se novým zněním. Dodatek nabývá účinnosti dnem schválení rozhodnutí zastupitelstva Jihočeského kraje.

3.  Dětský domov, Žíchovec 17 (dále DD Žíchovec)
Na odbor školství, mládeže a tělovýchovy se obrátil ředitel DD Žíchovec o projednání změny zřizovací listiny, a to Článku 2 „Název a sídlo organizace“. 
Podle stávající zřizovací listiny z roku 2001 není v adrese organizace uvedena obec Strunkovice nad Blanicí, ale pouze její část Žíchovec. Na základě výpisu identifikačních údajů z katastru nemovitostí (je adresa vedena ve formě referenční vazby – kódu adresního místa), a v souladu s vyhláškou 359/2011 Sb., o základním registru územní identifikace adres a nemovitostí, v platném znění je správná adresa, na kterou mají být doručovány zásilky příspěvkové organizace: Žíchovec 17, 383 01 Strunkovice nad Blanicí. 
OŠMT doporučuje změnu údajů adresy ve zřizovací listině, neboť to odpovídá současnému stavu, a dojde tak k souladu adresy školy ve všech veřejně přístupných databázích (Rejstřík škol a školských zařízení vedený MŠMT ČR a Integrovaný agendový informační systém ROS vedený MV ČR). Na základě výše uvedeného se ve zřizovací listině Článku 2 „Název a sídlo organizace“ ruší text „Sídlo organizace: Žíchovec 17, 383 01 Prachatice“ a nahrazuje se novým textem takto: „Sídlo organizace: Žíchovec 17, 383 01 Strunkovice nad Blanicí“. 
Dodatek nabývá účinnosti dnem rozhodnutí zastupitelstva Jihočeského kraje.

4. Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788 (dále VOŠ a SZeŠ Tábor)
Usnesením zastupitelstva kraje č. 300/2022/ZK-20 ze dne 15. září 2022 bylo schváleno darování nemovitostí v k.ú. Měšice u Tábora z majetku Jihočeského kraje do vlastnictví města Tábor, uvedeným usnesením bylo také schváleno vyjmutí darovaného majetku z hospodaření se svěřeným majetkem VOŠ a SZeŠ Tábor, dnem podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí. 
Jde o nevyužívanou hospodářskou budovu sýpky (špýcharu) a přilehlou manipulační plochu v obci Měšice u Tábora. Ze strany Jihočeského kraje i školy byly v minulosti projednány možné způsoby využití objektu, všechny se ukázaly jako vysoce nákladové a neekonomické. Odbor hospodářské a majetkové správy připravil návrh na darování sýpky Měšice pro jednání rady a zastupitelstva kraje, který byl výše uvedeným usnesením schválen.
Z tohoto důvodu je nutné připravit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se nemovitý majetek vyjímá z hospodaření. Dodatek nabývá účinnosti dnem podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí.


Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků


Vyjádření správce rozpočtu: nepožaduje se


Návrh projednán (stanoviska): návrh projednala rada kraje dne 1. prosince 2022 a usnesením doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení


PŘÍLOHY:
Znění dodatku ZL - SŠ polytechnická Č. Budějovice (ZK 151222_420_Př1-SŠ polytechnická Č. Budějovice.doc)
Žádost ředitele střední školy (ZK 151222_420_Př2-Žádost ředitele střední školy.doc)
Znění dodatku ZL - DD Žíchovec (ZK 151222_420_Př3-DD Žíchovec.doc)
Údaje katastru nemovitostí (ZK 151222_420_Př4-Údaje katastru nemovitostí.doc)
Znění dodatku ZL - VOŠ a SZeŠ Tábor (ZK 151222_420_Př5-VOŠ a SZeŠ Tábor.doc)


Zodpovídá: vedoucí OŠMT - Ing. Hana Šímová


Termín kontroly: 15. 12. 2022
Termín splnění: 15. 12. 2022
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