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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
dodatek č. 13 zřizovací listiny Jihočeské vědecké knihovny v Českých Budějovicích, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, kterým se mění příloha č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“)“;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit realizaci uvedeného usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s článkem 2 bodem (5) směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK. 

[bookmark: _Hlk95746045]V minulých letech byla v rámci stavby „Přístavba Jihočeské knihovny v Českých Budějovicích a stavební úpravy stávající knihovny“ vybudována na části pozemku parcele KN č. 62/1 se souhlasem jeho vlastníka obslužná komunikace k této stavbě. 
Jedná se o jednopruhovou pozemní komunikaci šíře 3,5 m o celkové délce 130 m s jednou výhybnou v délce 12 m vedoucí podél stávající stezky pro chodce a cyklisty.

Za účelem převodu pozemku pod obslužnou komunikací byl pořízen geometrický plán pro rozdělení pozemku č. 4563-13/2021 vyhotovený Ing. Janem Fousem, na základě kterého byl z pozemku parcely KN č. 62/1 oddělen potřebný díl o výměře 479 m2, který je nově označen parcelním číslem 62/7 – druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: ostatní komunikace. 
Tento druh pozemku označen parcelním číslem 62/7 byl na základě usnesení č. 241/2022/ZK-18 ze dne 16. 6. 2022 a kupní smlouvy č. 119/22-UZSVM/C/6691/2021-Du převeden do majetku Jihočeského kraje, potažmo Jihočeské vědecké knihovně v Českých Budějovicích, příspěvkové organizaci Jihočeského kraje ke správě jako svěřený majetek.

Nyní je třeba zajistit změnu v příloze zřizovací listiny vymezující svěřený majetek.

Seznam pozemků a trvalých porostů je přílohou tohoto návrhu č. 421/ZK/22. Tato změna bude realizována ve Zřizovací listině dodatkem č. 13.



Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje


Vyjádření správce rozpočtu: nemá nárok na rozpočet kraje

Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím

Zuzana Homolková (OHMS): Souhlasím



PŘÍLOHY:
Dodatek č. 13 ke zřizovací listině JVK (dodatek č. 13 JVK.doc)


Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák

Termín kontroly: 31. 01. 2023
Termín splnění: 31. 01. 2023
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