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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
informace o organizaci a zajištění pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnické zařízení na území Jihočeského kraje v souladu se zákonem č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů;
schvaluje
Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji dle přílohy návrhu č. 433/ZK/22;
ukládá
1. JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zveřejnit na internetových stránkách Jihočeského kraje schválené Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji.
T: 23. 12. 2022


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 35 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Ustanovení § 110 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů (také „zákon o ZS“), ukládá krajům povinnost zajistit lékařskou pohotovostní službu, lékárenskou pohotovostní službu, pohotovostní službu v oboru zubní lékařství a prohlídky těl zemřelých. 
Působnost stanovená zákonem o ZS krajským úřadům, krajům, obecním úřadům nebo obcím s rozšířenou působností je výkonem přenesené působnosti. Jakým způsobem bude kraj organizaci a zajištění služeb v rámci přenesené působnosti vykonávat, zákon nestanoví. Zákonem nejsou stanoveny ani ordinační doby, ani způsob financování. 
Zastupitelstvo kraje proto v souladu se zákonem o ZS a dle § 35 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů každoročně schvalovalo „Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji od … do…“, tedy na daný rok. 


Odbor zdravotnictví navrhuje odstranění permanentního schvalování těchto principů a prezentuje dokument, který bude projednáván v orgánech kraje pouze při jeho nezbytné aktualizaci. 
Předložený dokument „Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji“ nově zpracovává základní teze, obecná ustanovení a vymezuje organizaci zdravotních služeb, tedy organizaci pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých. Rozšířená verze zahrnuje také údaje, které se týkají způsobu zajištění těchto služeb, a které v obecné rovině informují jednotlivé poskytovatele zdravotních služeb či zájemce o provozování pohotovostních služeb o podmínkách zajištění pohotovostních služeb.
Pro obyvatele a návštěvníky kraje je na webových stránkách Jihočeského kraje umístěna informace s detailními údaji o způsobu zajištění pohotovostních služeb v Jihočeském kraji, zejména informace o umístění ordinací či ordinační době daných pohotovostních služeb, tzv. „Síť ordinací pohotovostních služeb v Jihočeském kraji“. Současně jsou zde uveřejněny informace k prohlídkám těl zemřelých, včetně telefonního čísla smluvního poskytovatele zajišťujícího tuto zdravotní službu.


Finanční nároky a krytí: 
Použití finančních prostředků v roce 2023 určených k financování části nehrazených činností souvisejících s poskytováním pohotovostních služeb a prováděním prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnické zařízení bude projednáno v orgánech kraje samostatným materiálem. Pro tento účel jsou finanční prostředky alokovány v navrhovaném znění rozpočtu kraje pro rok 2023.


Vyjádření správce rozpočtu: 
Bc. Monika Wolfová – Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím – z hlediska návrhu rozpočtového krytí – výdaje jsou součástí připravovaného návrhu rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2023.


Návrh projednán (stanoviska):
Rada kraje projednala návrh na své schůzi dne 24. 11. 2022 a usnesením č. 1199/2022/RK-54 doporučila zastupitelstvu kraje Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji schválit.
Výbor pro zdravotnictví projednal návrh dne 12. 12. 2022.



PŘÍLOHY:
Principy zabezpečení poskytování PS a PTZ v Jihočeském kraji (KUJK_ZK151222_433_př. PRINCIPY zabezpeč. PS a PTZ v JčK.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Ivana Turková

Termín kontroly: 01/2023
Termín splnění: 23. 12. 2022
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