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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
Smlouvu o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou mezi Jihomoravským krajem a Jihočeským krajem, uvedenou v příloze návrhu č. 448/ZK/22;
0. ukládá
1. [bookmark: _Hlk120261556]JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, předložit Smlouvu o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou mezi Jihomoravským krajem a Jihočeským krajem, uvedenou v části I. usnesení, k podpisu hejtmanovi kraje. 
1. T: 30. 12. 2022

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tento návrh byl zpracován společností JIKORD s.r.o. a je předkládán prostřednictvím ODSH k projednání zastupitelstvu kraje.  

Zastupitelstvu kraje je k projednání předložena Smlouva o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou (dále jen „Smlouva“) mezi Jihomoravským krajem a Jihočeským krajem (na období platnosti jízdního řádu od 11. 12. 2022 do 9. 12. 2023). Návrh Smlouvy je v příloze tohoto návrhu.

Jihomoravský kraj bude na základě Smlouvy zajišťovat s platností od 11. 12. 2022 dopravní obslužnost území Jihočeského kraje spoji integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje linky 729830 Vranov nad Dyjí - Lesná - Šumná - Bítov - Lubnice - Dešná. Jihočeský kraj bude s platností od 11. 12. 2022 zajišťovat dopravní obslužnost území Jihomoravského kraje spojem linky 340378 Dačice-Staré Hobzí-Písečné-Vratěnín a spoji linky 340379 Dačice-Jemnice-Police-Bítov-Vratěnín. Ve Smlouvě  jsou upraveny zálohové kompenzace Jihomoravskému kraji s ohledem na rozsah výkonů a jednotkovou sazbu na 91 877,57 Kč (v předcházející smlouvě činila 76 599,43 Kč). Smlouva nově stanovuje povinnost úhrady finančních prostředků od Jihomoravského kraje za zajištění dopravní obslužnosti území Jihomoravského kraje. Výše této zálohy činí 1 078 464,67 Kč. Z hlediska vzájemného finančního plnění není Smlouva koncipována formou zápočtů, tzn., že úhradu částek provedou oba kraje.

Smlouva je vzájemně odsouhlasená mezi společností JIKORD s.r.o. a Krajským úřadem Jihomoravského kraje, ve kterém bude v této podobě rovněž předložena ke schválení.


S ohledem na výše uvedené skutečnosti byl předložen tento návrh k projednání do rady kraje a následně je předkládán k projednání zastupitelstvu kraje. V usnesení se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit Smlouvu. Dále se v usnesení navrhuje uložit JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, předložit Smlouvu k podpisu hejtmanovi kraje.

Finanční nároky a krytí: Finanční prostředky ve výši 91 877,57 Kč budou alokovány v rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2023, ORJ 10, § 2292 pol. 5323 (po schválení rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2023 zastupitelstvem kraje).

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík (OEKO): Souhlasím za předpokladu schválení Návrhu Rozpočtu JčK na rok 2023 s odpovídající finanční alokací.

Vyjádření OPZU: Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím. 

[bookmark: _Hlk86997490]Návrh projednán (stanoviska): 
- JIKORD s.r.o.
- Rada kraje - usnesení č. 1296/2022/RK-55 ze dne 1. 12. 2022, doporučení ke schválení
- Dopravní výbor zastupitelstva kraje dne 6. 12. 2022


PŘÍLOHY:
Smlouva o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou - text  (ZK151222_448_ Smlouva_o_úhradě_kompenzace_text.docx)
- Příloha č. 1 Smlouvy - Přehled spojů mezikrajských linek provozovaných na území Jihočeského kraje (ZK151222_448_Smlouva_o_úhradě_kompenzace_příloha_1_Přehled_spojů_mezikrajských_linek_na_JčK .xlsx)
- Příloha č. 2 Smlouvy - Přehled spojů mezikrajských linek provozovaných na území Jihomoravského kraje (ZK151222_448_Smlouva_o_úhradě_kompenzace_příloha_2_Přehled_spojů_mezikrajských_linek_na_JmK.xlsx)
- Příloha č. 3 Smlouvy - Vzor vyúčtování kompenzace a vyúčtování vícenákladů po dobu uzavírky (ZK151222_448_ Smlouva_o_úhradě_kompenzace_příloha_3_vzor_vyúčtování_kompenzace.xlsx)


Zodpovídá: vedoucí ODSH - JUDr. Andrea Tetourová

Termín kontroly: 30. 12. 2022
Termín splnění: 30. 12. 2022
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