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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
Pravidla Dotačního programu Jihočeského kraje Podpora rodinné politiky Jihočeského kraje (Podpora posilování rodičovských kompetencí, mezigeneračního soužití a prevence sociálního vyloučení rodičů pečujících o děti), 1. výzva pro rok 2023, dle přílohy č. 1 návrhu č.455/ZK/22 v upraveném znění;
vyhlašuje
Dotační program Jihočeského kraje Podpora rodinné politiky Jihočeského kraje (Podpora posilování rodičovských kompetencí, mezigeneračního soužití a prevence sociálního vyloučení rodičů pečujících o děti), 1. výzva pro rok 2023, s alokací 700 000 Kč, s termínem zveřejnění výzvy 
dne 16. 12. 2022, s termínem zahájení podávání žádostí dne 17. 1. 2023 a s termínem ukončení podávání žádostí dne 31. 1. 2023 do 12:00 hodin;
jmenuje
hodnotící komisi pro výběr projektů ve složení:
Doc. Ing. Lucie Kozlová, Ph.D., náměstkyně hejtmana,
Pavel Hroch, náměstek hejtmana,
Ing. Olga Bastlová, členka rady kraje,
Mgr. Júsúf Traore, člen Sociální komise,
Mgr. Pavla Doubková, vedoucí odboru sociálních věcí,
Mgr. Ing. Alexandra Kindlová, právník odboru sociálních věcí,
Mgr. Jan Vodička, vedoucí oddělení administrace dotačních programů Jčk,
Mgr. Blanka Leitgebová, oddělení administrace dotačních programů Jčk,

náhradní členy:
PhDr. Mgr. Robert Huneš, MBA, člen zastupitelstva kraje,
MUDr. Michal Přibáň, člen zastupitelstva kraje,
MUDr. Michal Turek, MBA, člen zastupitelstva kraje,
Bc. Jan Novák, člen zastupitelstva kraje,
Mgr. Alena Schumann, vedoucí oddělení sociálních služeb,
Mgr. Jaroslava Kimmerová, oddělení sociálně-právní ochrany dětí,
Markéta Vrábková, DiS., oddělení administrace dotačních programů Jčk,
Ing. Andrea Boukalová, oddělení administrace dotačních programů Jčk;
0. ukládá
Pavlu Hrochovi, náměstku hejtmana kraje, předložit zastupitelstvu kraje k projednání návrh seznamu hodnotící komisí doporučených projektů.
T: 30. 6. 2023

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Program vychází z potřeby vytvořit podmínky pro systematickou práci s rodinou. Program je určen pro rozvoj služeb či projektů, které podporují fungování rodin či fungování usnadňují a dále se zaměřují na prevenci ohrožení dětí, na včasné řešení tohoto ohrožení. Program také reaguje na potřebu pomoci a podpory rodinám s nezletilými dětmi, jež vyplývá ze zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí a v návaznosti na rodinné právo, upravené v novém občanském zákoníku č. 89/2012 Sb..

Cílem programu je podpora aktivit vedoucích k prohloubení rodičovských kompetencí, k předcházení tvorby překážek, ale také k odstranění překážek již vzniklých, kterým je rodinný systém vystavován a jež ohrožují jeho stabilitu. Program by měl umožnit vytváření podmínek pro zachování základních funkcí rodiny, dále také pro podporu či posílení rodičovských kompetencí a prevenci sociálního vyloučení rodin či jednotlivých členů rodiny. 

Dalším cílem programu je podpora organizací/projektů zaměřených na práci s rodinami, osvětově-vzdělávací aktivity pro rodinu a rodiče pečující o děti. Tyto služby/projekty mají preventivně podpůrný charakter s cílem posilovat hodnoty rodičovství a podporovat rodiny v kvalitní péči o děti.

Celková alokace na tento dotační program činí 700 000 Kč.

Finanční nároky a krytí:
Celková alokace na dotační program činí 700 000 Kč a bude kryta rozpočtem kraje pro rok 2023, ORJ 1453, UZ 409.

Vyjádření správce rozpočtu: 
Ing. Petra Prantlová (OEKO):  Souhlasím -  Návrh je v souladu s návrhem alokací dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2023 a zároveň je v souladu s návrhem rozpočtu kraje pro rok 2023.

Návrh projednán (stanoviska): usnesením Rady Jihočeského kraje č. 1326/2022/RK-55 ze dne 1. 12. 2022 bylo doporučeno Zastupitelstvu Jihočeského kraje vyhlásit tento dotační program.

PŘÍLOHY:
Pravidla DP Podpora rodinné politiky, 1. výzva pro rok 2023 (01_Pravidla_ DP Podpora rodinné politiky_1.výzva pro rok 2023_final.doc)

Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara

Termín kontroly: 30. 6. 2023
Termín splnění:   30. 6. 2023
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