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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
Pravidla poskytování příspěvků podle § 55 zákona o krajích dle přílohy návrhu č. 456/RK/22 s účinností od 1. 1. 2023.


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje v prosinci 2005 na základě požadavku kontroly z MF schválilo zřízení Fondu zastupitelů Jihočeského kraje a jeho Statut. V následujících letech bylo do r. 2019 přijato 5 změn statutu, který je ve správě vnitřních předpisů evidován jako SM/36/ZK.

Při přípravě rozpočtu pro rok 2023 bylo rozhodnuto, že Fond zastupitelů bude zrušen a bude využito ustanovení § 55 zákona o krajích poskytnout zastupitelům příspěvky či odměny přímo z rozpočtu kraje. Zastupitelstvo kraje na jednání dne 13. 10. 2022 usnesením č. 330/2022/ZK-21 Fond zastupitelů Jihočeského kraje zrušilo ke dni 31. 12. 2022.

Zrušení Fondu zastupitelů bylo KHEJ navrženo z toho důvodu, že s účinností od 1. 1. 2018 při větší změně zákona o krajích byl zákon rozšířen o zpřesněná ustanovení v oblasti odměňování členů zastupitelstva (§ 46 – 56a). Je zde uvedeno, že lze zastupitelům příspěvky poskytnout „z peněžního fondu nebo z rozpočtu kraje“.
 
Jednou z nově výslovně upravených oblastí jsou v § 55 zákona ustanovení o příspěvcích zastupitelům, tzv. benefitech, které mohou být následující:
a) příspěvek na podporu vzdělávání v souvislosti s výkonem funkce člena zastupitelstva,
b) příspěvek na stravování, jde-li o uvolněného člena zastupitelstva,
c) příspěvek na penzijní připojištění se státním příspěvkem, doplňkové penzijní spoření nebo životní pojištění, jde-li o uvolněného člena zastupitelstva,
d) odměnu při významném životním výročí,
e) příspěvek na pojištění rizik spojených s výkonem funkce člena zastupitelstva,
f) příspěvek na podporu zdravotních, kulturních a sportovních aktivit, jde-li o uvolněného člena zastupitelstva,
g) příspěvek na rekreaci, jde-li o uvolněného člena zastupitelstva.

Nové znění zákona bylo v r. 2019 zapracováno do změny č. 5 Statutu fondu zastupitelů JčK s výjimkou písmena e), kdy pojištění rizik nebylo ani v minulosti zahrnuto do pravidel a Statutu fondu. 
Vybrané příspěvky ve stanovené výši bylo možno zastupitelům poskytovat na základě žádosti, vyjma stravenek a odměny při významném životním výročí.

Zrušením Fondu zastupitelů pozbyde platnosti i jeho Statut, ve kterém jsou stanoveny poskytované příspěvky, jejich výše a zásady čerpání. 

Z tohoto důvodu je nutno připravit s účinností od 1. 1. 2023 směrnici – pravidla, ve které jsou konkrétně upraveny mimo jiné druhy a výše jednotlivých příspěvků členům zastupitelstva z rozpočtu kraje (odpovědného místa 91 – Samospráva) a podmínky jejich čerpání (i se zapracováním již zavedené karty BenefitPlus). 

Vedení kraje po projednání rozhodlo, že uvolnění členové rady si nebudou nárokovat tyto příspěvky: 
· příspěvek na penzijní připojištění se státním příspěvkem, doplňkové penzijní spoření nebo životní pojištění, jde-li o uvolněného člena zastupitelstva,
· příspěvek na podporu zdravotních, kulturních a sportovních aktivit, jde-li o uvolněného člena zastupitelstva,
· příspěvek na rekreaci, jde-li o uvolněného člena zastupitelstva.
Žádný z uvolněných členů zastupitelstva v rámci současného volebního období nečerpal, ani nepožadoval jejich proplacení.


Souhrn příspěvků uvedených v Čl. 2 předložených Pravidel: 
· příspěvek na podporu vzdělávání v souvislosti s výkonem funkce člena zastupitelstva,
· příspěvek na stravování, jde-li o uvolněného člena zastupitelstva,
· odměnu při významném životním výročí.

Podle zákona o krajích je možno plnění členovi zastupitelstva poskytnout za obdobných podmínek a v obdobné výši jako zaměstnancům kraje. Taková úprava je však fakultativní, plnění poskytovaná členovi zastupitelstva se nemusí zcela shodovat s plněním poskytovaným zaměstnancům kraje.



Finanční nároky a krytí: 
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno. 
Příspěvky byly zapracovány do projednaného návrhu rozpočtu na r. 2023 u odp. místa  91 ve výši dle skutečnosti uplynulých let.


Návrh projednán (stanoviska): 
Rada kraje projednala návrh pravidel na své schůzi dne 1. 12. 2022 a přijala usnesení č. 1251/2022/RK-55, ve kterém zastupitelstvu doporučila přijetí pravidel


PŘÍLOHY: 
1.	Návrh Pravidel poskytování příspěvků podle § 55 ZOK   (Návrh pravidel podle § 55 zákona o krajích.docx)




Zodpovídá:  vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Podhola



Termín kontroly:  15. 12. 2022
Termín splnění:     1. 1. 2023
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