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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádosti o poskytnutí dotace podané v rámci Dotačního programu My v tom Jihočechy nenecháme I v období od 15. 9. 2022 do 4. 11. 2022 dle přílohy č. 1 návrhu č. 475/ZK/22;
0. schvaluje
1. poskytnutí dotací v rámci Dotačního programu Jihočeského kraje My v tom Jihočechy nenecháme I dle přijatých žádostí za období od 15. 9. 2022 do 4. 11. 2022 ve výši 360 539 Kč dle přílohy č. 1 návrhu č. 475/ZK/22 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace;
1. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.
T: 30. 6. 2023

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 251/2022/ZK-19 ze dne 15. 8. 2022 byl schválen Dotační program Jihočeského kraje My v tom Jihočechy nenecháme I s finanční alokací 150 000 000 Kč. Cílem programu je podpora zachování a rozvoje školní a mimoškolní zájmové činnosti dětí a mládeže, školního stravování a ubytování dětí a mládeže s trvalým pobytem na území Jihočeského kraje. Dalším cílem dotačního programu je podpora aktivit dětí pobírajících příspěvek na péči (např. handicapovaných dětí) s trvalým pobytem na území Jihočeského kraje. 

Výše příspěvku může činit až 4 000 Kč.
Oprávněným žadatelem může být pouze organizace, která zahájila činnost nejpozději rok před vlastním podáním žádosti o dotaci. 
Oprávněnými žadateli jsou za splnění shora uvedené podmínky právnické osoby se sídlem, příp. provozovnou a působností na území Jihočeského kraje, které mají jako jednu z hlavních činností provozování sportovních a tělovýchovných, uměleckých, vzdělávacích, nebo volnočasových činností a organizují činnost dětí a mládeže, nebo mají obecně ve svých stanovách zakotvenu práci s dětmi a mládeží, nebo jsou poskytovateli ambulantních a terénních sociálních služeb podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. 

Žadatelé mohou mít tuto právní formu nebo musí být poskytovateli školního stravování:
· spolky podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, 
· ústavy podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, 
· obecně prospěšné společnosti zřízené podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech,
· obce včetně dobrovolných svazků obcí se sídlem na území Jihočeského kraje,
· právnické osoby vykonávající činnost školy a/nebo školského zařízení se sídlem na území Jihočeského kraje, vyjma příspěvkových organizací, jejichž zřizovatelem je Jihočeský kraj, 
· právnické osoby a fyzické osoby podnikající se sídlem a působností na území Jihočeského kraje v oblasti sportu, nebo zájmové činnosti dětí a mládeže a zájmového vzdělávání,

· právnické osoby, které jsou poskytovateli ambulantních a terénních sociálních služeb podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, vyjma příspěvkových organizací, jejichž zřizovatelem je Jihočeský kraj. 
Subjekty se sídlem mimo území Jihočeského kraje mohou žádat pouze pro své organizační jednotky, pobočné spolky nebo místní skupiny, které mají sídlo/provozovnu na území Jihočeského kraje.
Organizace zřizované Jihočeským krajem nepodávají žádost o dotaci a podporu v tomto dotačním programu. 


V období od 15. 9. 2022 do 4. 11. 2022 bylo podáno elektronicky celkem 26 žádostí o dotaci v celkové výši   požadovaných prostředků 578 515 Kč, z toho bylo stornováno 15 žádostí. Jednalo se zejména o žádosti příspěvkových organizací zřizovaných krajem, které nejsou oprávněným žadatelem. Jedna žádost byla doručena pouze písemně, nebyla tedy do hodnocení zařazena, v tabulce je bez pořadového čísla (ZŠ a MŠ Stráž nad Nežárkou).
Kritéria formálního a věcného hodnocení splnilo celkem 11 žádostí v celkové výši požadovaných prostředků 360 539 Kč.

V případě schválení dotací bude se žadateli uzavřena smlouva o poskytnutí dotace, jejíž vzor byl schválen usnesením zastupitelstva kraje č. 251/2022/ZK-19 ze dne 15. 8. 2022.


Finanční nároky a krytí:
Celková alokace programu je 150 000 000 Kč z toho 130 000 000 Kč v roce 2022. Výdaje jsou rozpočtovány na ORJ 1453, UZ 480.


Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Petra Prantlová (OEKO):  Souhlasím -  Návrh je v souladu s návrhem alokací dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2023 a zároveň je v souladu s návrhem rozpočtu kraje pro rok 2023.


Návrh projednán (stanoviska):
Rada kraje svým usnesením č. 1254/2022/RK-55 ze dne 1. 12. 2022 doporučila zastupitelstvu kraje schválit část II. usnesení v předloženém znění.


PŘÍLOHY:
Tabulka žádostí (Tabulka-DPI_RK_ZK_žádosti do 4.11.2022.xlsx)


Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara


Termín kontroly: 30. 6. 2023
Termín splnění: 30. 6. 2023
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