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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
Pravidla dotačního programu Jihočeského kraje Podpora a rozvoj protidrogové politiky Jihočeského kraje v roce 2023, 1. výzva pro rok 2023, dle přílohy č. 1 návrhu č. 480/ZK/22 v upraveném znění;
vyhlašuje
Dotační program Jihočeského kraje Podpora a rozvoj protidrogové politiky Jihočeského kraje v roce 2023, 1. výzva pro rok 2023, s alokací 6 500 000 Kč, s termínem zveřejnění výzvy dne 16. 12. 2022, s termínem zahájení podávání žádostí dne 17. 1. 2023 a s termínem ukončení podávání žádostí dne 31. 1. 2023 do 12:00 hodin;
jmenuje
hodnotící komisi pro výběr projektů ve složení:  
Doc. Ing. Lucie Kozlová, Ph.D., náměstkyně hejtmana,
Pavel Hroch, náměstek hejtmana,
Mgr. Pavel Klíma, náměstek hejtmana,
Mgr. Júsúf Traore, člen Sociální komise,
Mgr. Pavla Doubková, vedoucí odboru sociálních věcí,
Mgr. Marek Nerud, krajský protidrogový koordinátor,
Mgr. Jan Vodička, vedoucí oddělení administrace dotačních programů Jčk,
Jana Janků, oddělení administrace dotačních programů Jčk,

náhradní členy:
Ing. Olga Bastlová, členka rady kraje,
PhDr. Mgr. Robert Huneš, MBA, člen zastupitelstva kraje,
MUDr. Michal Přibáň, člen zastupitelstva kraje,
Bc. Jan Novák, člen zastupitelstva kraje,
Ing. Vendula Procházková, vedoucí oddělení projektů a plánování sociálních služeb,
Mgr. Alena Schumann, vedoucí oddělení sociálních služeb,
Mgr. Blanka Leitgebová, oddělení administrace dotačních programů Jčk,
Lucie Müllerová, oddělení administrace dotačních programů Jčk;
0. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.
T: 30. 6. 2023


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA


[bookmark: _Hlk56069309][bookmark: OLE_LINK2]Jihočeský kraj realizuje vlastní protidrogovou politiku, v souladu s § 29 zák. č. 65/2017 Sb. o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek. Cílem tohoto programu je optimalizace sítě protidrogových služeb, a podpora aktivit a programů, s přímou vazbou na Strategii prevence a snižování škod spojených se závislostním chováním Jihočeského kraje na období 2022–2024, Národní strategii prevence a snižování škod spojených se závislostním chováním a Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje 2022–2024.
[bookmark: _Hlk56069412]Účelem je prostřednictvím podporovaných programů a projektů udržet takovou síť preventivních a adiktologických služeb v Jihočeském kraji, která zajistí jejich přiměřenou dostupnost pro občany kraje, jejich odbornou úroveň a maximálně efektivní využití vložených finančních prostředků. Všeobecným cílem programu je stabilizace těchto služeb na území Jihočeského kraje v součinnosti se samosprávami obcí Jihočeského kraje, a s dalšími garanty protidrogové politiky ČR na národní úrovni – ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, ministerstvem práce a sociálních věcí a Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky.

Celková alokace na tento dotační program činí 6 500 000 Kč.


Finanční nároky a krytí: Celková alokace na dotační program činí 6 500 000 Kč a bude kryta rozpočtem na rok 2023 (ORJ 1453, UZ 407)


Vyjádření správce rozpočtu: 
Ing. Petra Prantlová (OEKO):  Souhlasím -  Návrh je v souladu s návrhem alokací dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2023 a zároveň je v souladu s návrhem rozpočtu kraje pro rok 2023.


Návrh projednán (stanoviska): rada kraje svým usnesením č. 1325/2022/RK-55 ze dne.1. 12. 2022 doporučila zastupitelstvu kraje schválit část II. usnesení v předloženém znění.


PŘÍLOHY:
Pravidla DP Podpora a rozvoj protidrogové politiky Jihočeského kraje v roce 2023 (Pravidla Protidrogová politika_ final.docx)


Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara

Termín kontroly: 30. 6. 2023
Termín splnění: 30. 6. 2023
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