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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
dodatek č. 2 ke směnné smlouvě číslo SS/OHMS/047/21 ze dne 05. 05. 2021 dle přílohy č. 1 návrhu č. 485/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.



[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 85/2021/ZK-5 ze dne 18. 3. 2021 schválilo směnu pozemků v k. ú. Písek s městem Písek. Na základě tohoto usnesení byla dne 5. 5. 2021 uzavřena směnná smlouva č. SS/OHMS/047/21 (dále jen smlouva). Vklad práva z této smlouvy byl proveden dne 29. 6. 2021 na základě rozhodnutí o povolení vkladu, které vydal Katastrální úřad pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Písek s právními účinky ke dni 4. 6. 2021. Na základě této smlouvy byl příspěvkové organizaci Obchodní akademie a Jazyková škola s právem SJZ Písek (dále jen škola) předán k hospodaření pozemek, pozemková parcela KN č. 2770/5 v k. ú. Písek. 

V článku pátém smlouvy byly dohodnuty závazky ohledně terénních úprav. Město Písek se zavázalo, že na pozemku převáděném do vlastnictví Jihočeského kraje v termínu do 12 měsíců od převodu vlastnictví pokácí stromy a nálety na pozemku se nacházející, včetně odkořenění a zarovnání povrchu. Současně že na tento pozemek uloží černozem ze svého nově nabytého pozemku. Dalším závazkem bylo vybudování nového pevného plotu a zbourání staré zídky a odklizení suti.

Vzhledem k tomu, že podmínky nešlo jednoznačně plnit tak, jak byly ujednané, byl na základě usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 243/2022/ZK-18 ze dne 16. 6. 2022 uzavřen dodatek č. 1, který původní závazky nahradil novými. Text pátého článku smlouvy byl vytvořen na základě žádosti města Písek, jelikož město Písek nemohlo v souladu se zákonem provést kácení lípy srdčité, která se na nově nabytém pozemku Jihočeského kraje nachází. Do doby kácení zavázalo se město Písek zajistit pravidelné ošetření stromu odborníkem. Dále se město Písek zavázalo, že nepřeveze zeminu z původního pozemku Jihočeského kraje na nový pozemek, ale dodá z kompostárny vlastní. K tomu v budoucnu, jakmile zahájí na svém nově nabytém pozemku stavební zásah, převeze navíc i původní zeminu na nově nabytý pozemek Jihočeského kraje. Závazek vybudování nového pevného plotu, zbourání staré zídky a odklizení suti zůstaly zachovány. 

Dodatek č. 1 byl ze strany školy připomínkován a odsouhlasen. Protože se jednalo o změnu směnné smlouvy pouze v závazkových vztazích, nikoliv věcněprávních, nepředkládal se dodatek č. 1 k provedení vkladu práv do katastru nemovitostí. Účinnost dodatku č. 1 nastala jeho oboustranným podepsáním.  

Nyní město Písek zaslalo návrh dodatku č. 2, ve kterém v článku pátém prodlužuje termíny dohodnutých závazků do 31. 12. 2023. S tímto termínem nesouhlasí ani škola, ani OŠMT. Prodloužení termínu bylo proto znovu projednáno s ředitelem školy za účasti zástupců OŠMT a náměstka hejtmana pro školství a výsledkem je nyní nový návrh dodatku č. 2, který je předkládán k projednání orgánům kraje. Zde je již v článku pátém uveden závazek města v termínu do 31. 3. 2023. Změna se týká termínu dokončení terénních prací, je zájem vyjít městu vstříc tak, aby terénní práce byly realizovatelné. 

Protože se opět jedná o změnu směnné smlouvy pouze v závazkových vztazích, nikoliv věcněprávních, nepředkládá se dodatek č. 2 k provedení vkladu práv do katastru nemovitostí. Účinnost dodatku č. 2 nastane jeho oboustranným podepsáním.  

Odbor hospodářské a majetkové správy po konzultaci s odborem školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje dodatek č. 2 schválit.

Rada kraje usnesením č. 1232/2022/RK-54 ze dne 24. 11. 2022 doporučila zastupitelstvu přijmout usnesení v navrhovaném znění.

 
Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): škola a OŠMT souhlasí


PŘÍLOHY:
Návrh dodatku č. 2 (Př1_dodatek2.pdf)


Zodpovídá:	Mgr. Petr Podhola, pověřený zastupováním vedoucího OHMS

Termín kontroly:	I. čtvrtletí 2023
Termín splnění:	I. čtvrtletí 2023
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