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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádosti o poskytnutí dotace podané v rámci dotačního řízení pro poskytovatele sociálních služeb pro rok 2023 a návrhy Dotační komise Jihočeského kraje pro podporu poskytování sociálních služeb na rok 2023 dle přílohy 2 návrhu č. 15/ZK/23;
schvaluje
1. poskytnutí dotací dle návrhů Dotační komise Jihočeského kraje pro podporu poskytování sociálních služeb na rok 2023 v celkové výši 1 656 328 853 Kč dle přílohy 2 návrhu č. 15/ZK/23,
2. uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále zákon o sociálních službách), se krajům k plnění povinností uvedených v § 95 písm. g) a h) poskytuje ze státního rozpočtu účelově určená dotace Ministerstva práce a sociálních věcí ČR (dále MPSV) na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním sociálních služeb. Tuto dotaci poskytuje MPSV dle zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů. Výše dotace pro jednotlivé kraje je stanovena ve výši procentního podílu kraje na celkovém ročním objemu finančních prostředků vyčleněných ve státním rozpočtu v kapitole MPSV na podporu sociálních služeb pro příslušný rozpočtový rok; výše procentního podílu každého kraje je uvedena v příloze k zákonu o sociálních službách.

Kraj o poskytnutí finančních prostředků z dotace poskytovatelům sociálních služeb rozhoduje v samostatné působnosti na základě zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů a předpisů Evropské unie o veřejné podpoře. Účelová dotace z rozpočtu Jihočeského kraje je určena poskytovatelům sociálních služeb na spolufinancování neinvestičních nákladů souvisejících s poskytováním sociálních služeb v období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023 v rozsahu dle vydaných Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností na území kraje a je poskytnuta jako součást vyrovnávací platby v souvislosti s plněním závazku veřejné služby. 

Kraj předkládá dle §101a zákona o sociálních službách MPSV žádost o poskytnutí dotace na příslušný rozpočtový rok, v níž je uvedena požadovaná výše dotace kraje na příslušný rozpočtový rok a předpokládaný požadavek na výši dotace na následující 2 rozpočtové roky, který vyplývá z platného střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb (dále SPRSS). Požadavek Jihočeského kraje na dotaci ze státního rozpočtu na podporu poskytování sociálních služeb pro rok 2023 činil 1 964 845 000 Kč.
 
Pro účely dotačního řízení byla zpracována Metodika pro poskytování účelové dotace dle §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb v roce 2023 (dále Metodika), která byla schválená Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 16. 06. 2022 usnesením č.191/2022/ZK-18. Metodika upravuje pravidla a podmínky pro poskytnutí účelové dotace, postup pro podání žádosti, pravidla a postup pro posouzení žádosti, včetně uvedeného rozpočtu a požadavku na dotaci, čerpání, kontrolní systém, sankce a finanční vypořádání poskytnuté dotace, součástí Metodiky jsou i závazné formuláře a vzory dokumentů, včetně Vzoru smlouvy.

Ve stanoveném termínu od 15. 9. 2022 do 31. 10. 2022 podalo žádost o dotaci 140 poskytovatelů sociálních služeb pro 316 sociálních služeb s celkovým požadavkem ve výši 2 082 977 477 Kč. Zároveň někteří poskytovatelé sociálních služeb podali žádost o zařazení dalších kapacit do základní sítě sociálních služeb v JčK na období roku 2023. Dle Metodiky může být dotace poskytnuta poskytovatelům na sociální služby, které jsou v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2022 – 2024 a s jeho aktualizací formou akčního plánu pro rok 2023, tj. podpořeny mohou být pouze sociální služby, které jsou zařazeny do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji. 

Dne 05. 01. 2023 obdržel Jihočeský kraj od MPSV emailové sdělení s rozdělením částek pro jednotlivé kraje dle směrného čísla a informací, že doručení Rozhodnutí o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu na rok 2023 a výplata dotace krajům bude realizována do 3. 2. 2023. Částka pro Jihočeský kraj určená na podporu sociálních služeb pro r. 2023 činí dle sdělení MPSV 1.656.328.853 Kč. 

Usnesením Rady Jihočeského kraje č. 1265/2022/RK-55 ze dne 01. 12. 2022 byla jmenována Dotační komise Jihočeského kraje pro podporu poskytování sociálních služeb na rok 2023, které jsou předkládány k posouzení žádosti s návrhy výše dotace pro jednotlivé sociální služby. Návrhy výše dotace pro jednotlivé sociální služby byly projednány a schváleny Dotační komisí na jednání dne 09. 01. 2023 a jsou uvedeny v tabulce, která je přílohou 2 návrhu č. 15/ZK/23 s tím, že byla přerozdělena celá částka dotace určená pro Jihočeský kraj. Tabulka s návrhy je součástí zápisu z jednání Dotační komise, který je uveden v příloze 1 návrhu č. 15/ZK/23 a v originále je k dispozici na odboru sociálních věcí.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK, neboť se jedná o finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu z kap. 313 MPSV.


Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová (OEKO): Souhlasím. Jedná se o dotační titul MPSV, který Jihočeský kraj přerozděluje poskytovatelům sociálních služeb. 


Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová (OSOV): Souhlasím.



PŘÍLOHY:
Zápis Dotační komise (Zápis komise_09_01_2023.docx)
Návrhy_dotace 2023 (Návrhy_dotace_2023.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková


Termín kontroly: 31. 03. 2023
Termín splnění: 31. 03. 2023
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