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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
volí
Mgr. Boženu Mikešovou, bytem ****** a 
JUDr. Marii Trnkovou, bytem ******
na dobu čtyř let do funkce přísedících Krajského soudu v Českých Budějovicích v souladu s § 64 zákona č. 6/2002, o soudech a soudcích, ve znění pozdějších předpisů;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit informování předsedkyně krajského soudu o volbě přísedících.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů (zákon o soudech a soudcích), ve znění pozdějších předpisů, § 64 volí přísedící krajských soudů zastupitelstva krajů, jejichž území je alespoň zčásti v obvodu příslušného krajského soudu. 

Podle odst. 3 § 64 výše uvedeného zákona kandidáty do funkce přísedícího navrhují členové příslušného zastupitelstva. 

Zájem o vykonávání funkce přísedící krajského soudu projevily:
Mgr. Božena Mikešová, narozená v roce 1952, bytem České Budějovice, posledním zaměstnáním jako státní zástupkyně. 
Volbu do funkce přísedící navrhuje Ing. František Konečný, Ph.D.

JUDr. Marie Trnková, narozená v roce 1952, bytem České Budějovice, posledním zaměstnáním jako soudkyně.
Volbu do funkce přísedící navrhuje JUDr. Ing. Tomáš Bouzek.

Bližší životopisné údaje obou kandidátek jsou uvedeny v příloze č. 1 návrhu.

Podle § 21 písm. f) zákona č. 283/1993 Sb., o státním zastupitelství funkce státního zástupce zaniká 31. prosince kalendářního roku, v němž státní zástupce dosáhne věku 70 let. Stejně zákon č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích upravuje v § 94 zánik funkce soudce při dosažení věku 70 let.

Výše uvedené kandidátky předložily všechny požadované dokumenty: životopis, aktuální výpis z trestního rejstříku a osvědčení podle zákona č. 451/1991 Sb. (lustrační osvědčení) a čestné prohlášení. 

V souladu se zákonem č. 6/2002 Sb. hejtman požádal dopisem předsedkyni krajského soudu Mgr. Martinu Flanderovou, Ph.D. o předběžné stanovisko k volbě výše uvedených dvou kandidátek na funkci přísedící. Souhlas s volbou byl doručen 16. 1. 2023 (viz příloha č. 2 tohoto návrhu).


Přísedícím může být zvolen občan České republiky starší 30 let, který je přihlášen k trvalému pobytu v obvodu zastupitelstva, jímž je do funkce volen, a v obvodu soudu, pro který je do funkce volen, nebo který v těchto obvodech pracuje. Dále musí být způsobilý k právním úkonům, bezúhonný a jeho zkušenosti a morální vlastnosti by měly dávat záruku, že bude svou funkci řádně zastávat. 

Přísedící jsou ustanovováni do své funkce volbou, a to na dobu 4 let, jde o veřejnou funkci. Jejich hlas má v konkrétním soudním řízení při hlasování v senátu stejnou váhu jako hlas „soudce z povolání“. Přísedící vykonává svou funkci ode dne následujícího po dni složení slibu do rukou předsedy soudu. V případě opětovného zvolení do funkce přísedícího se slib neskládá a přísedící se funkce ujímá ode dne následujícího po dni zvolení. 

Funkce přísedícího zaniká uplynutím funkčního období, na které byl do funkce zvolen, příp. z dalších důvodů dle § 96 zákona o soudech a soudcích. Přísedící může být na návrh příslušného předsedy soudu odvolán zastupitelstvem, které ho zvolilo. Funkce přísedícího zaniká dnem rozhodnutí zastupitelstva o odvolání, přísedící se rovněž může své funkce vzdát. 


Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno


Návrh projednán (stanoviska):
· Informace předsedům politických klubů o připravované volbě dvou přísedících byla zaslána 9. 1. 2023.
· Hejtman požádal dopisem předsedkyni krajského soudu Mgr. Martinu Flanderovou, Ph.D. o předběžné stanovisko k volbě dvou kandidátek na funkci přísedící ; souhlas s volbou byl doručen 16. 1. 2023.
· Rada kraje vzala na vědomí návrh volby uvedených kandidátek členy zastupitelstva kraje a jeho předložení zastupitelstvu kraje 9. 2. 2023 na svém jednání 19. 1. 2023 usnesením č. 37/2023/RK-58.
	


PŘÍLOHY: 
Životopisné údaje kandidátek Mgr. B. Mikešové a JUDr. M. Trnkové (CV p. Mikešová a p. Trnková.docx)
Předběžný souhlas s volbou zaslaný předsedkyní krajského soudu (Dopis KS 1_2023.pdf)


Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Podhola


Termín kontroly:   9. 2. 2023
Termín splnění:   20. 2. 2023
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