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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
informaci o škodách vzniklých při zemětřesení v Turecku a Sýrii dne 6. 2. 2023;
schvaluje
poskytnutí daru obecně prospěšné společnosti Člověk v tísni, o.p.s., IČO: 25755277, se sídlem Šafaříkova 635/24, 120 00 Praha 2 – Vinohrady ve výši 3 000 000,- Kč na zmírnění škod vzniklých při zemětřesení v Turecku a Sýrii dne 6. 2. 2023;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje zastupitelstvo kraje o poskytování darů právnickým osobám z rozpočtu kraje.

Dne 6. 2. 2023 zasáhlo oblast jižního Turecka a severní Sýrie několik silných zemětřesení. Tato živelní pohroma způsobila, jak velké ztráty na životech a zdraví osob, tak velké škody na veřejné infrastruktuře a majetku tamějších obyvatel. Velikost škod dosud není přesně určena, nicméně již nyní je jisté, že pohroma způsobila smrt několika tisíců lidí. 

Jihočeský kraj má v úmyslu pomoci se zmírněním vzniklých škod, a proto rada kraje navrhuje, aby byl neziskové organizaci Člověk v tísni, o. p. s. (dále jen „organizace“) poskytnut dar, který bude použit na řešení následků vzniklých škod zmíněným zemětřesením. Jihočeský kraj se rozhodl využít pro finanční pomoc tuto organizaci, protože se jak v oblasti pomoci po živelních katastrofách, tak i v oblasti Blízkého východu, pohybuje dlouhodobě. Organice má potřebné zkušenosti a kontakty v dané oblasti. Poskytnutí daru této organizaci je proto nejvhodnější, nejrychlejší a nejpraktičtější pomocí.

S ohledem na neformálnost právního jednání dle občanského zákoníku nebude o poskytnutí daru uzavřena smlouva v tradiční podobě. Podkladem pro poskytnutí daru bude rozhodnutí zastupitelstva kraje a příkaz k finanční operaci. Dar bude poskytnut převodem na účet č. 51945194/0300, který byl výše uvedenou organizací zřízen právě pro účely zmírnění škod v souvislosti se zemětřesením v Turecku a Sýrii. Bude-li akceptován protistranou (tj. nebude-li vrácen Jihočeskému kraji), lze uzavřít, že protistrana dar akceptovala, a smlouva je tak uzavřena. Z hlediska povinnosti zveřejnění smlouvy v registru smluv bude postupováno tak, že do registru smluv bude vloženo potvrzení o daru, které bude poskytnuto organizací po provedené platbě.


Finanční nároky a krytí:
Finanční krytí bude zajištěno z prostředků krizové rezervy kraje (§ 5213, položka 5903, ORJ 551), které budou převedeny formou rozpočtového opatření do rozpočtu KHEJ za účelem poskytnutí peněžního daru na uvedenou humanitární pomoc (§ 6224, položka 5531, ORJ 0153, UZ 94).

Vyjádření správce rozpočtu:
Ing. Kateřina Francová (OEKO): Souhlasím - rozpočtové krytí bude zajištěno rozpočtovým opatřením v pravomoci hejtmana uvolněním prostředků z krizové rezervy ve výši rozhodnutí zastupitelstva kraje.

Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím.


PŘÍLOHY:	bez příloh


Zodpovídá:	vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola


Termín kontroly:	15. 2. 2023
Termín splnění:	15. 2. 2023
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