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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. dodatek zřizovací listiny Krajského školního hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČO 71294775, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ dle přílohy č. 1 návrhu č. 7/ZK/23,
1. dodatek zřizovací listiny Domu dětí a mládeže, Písek, Švantlova 2394, IČO 60869941, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření dle přílohy č. 2 návrhu č. 7/ZK/23,
1. dodatek zřizovací listiny Střední školy řemeslné a Základní školy, Soběslav, Wilsonova 405, IČO 72549572, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ dle přílohy č. 3 návrhu č. 7/ZK/23,
1. změnu doplňkové činnosti navazující na hlavní činnost příspěvkové organizace Střední průmyslové školy strojní a stavební, Tábor, Komenského 1670, IČO 60061863, 
1. dodatek zřizovací listiny Střední průmyslové školy strojní a stavební, Tábor, Komenského 1670, IČO 60061863, kterým se ruší platné znění Článku 7 „Doplňková činnost“ a nahrazuje se novým zněním dle přílohy č. 4 návrhu č. 7/ZK/23,
1. dodatek zřizovací listiny Vyšší odborné školy a Střední zemědělské školy, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788, IČO 60064781, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ dle přílohy č. 5 návrhu č. 7/ZK/23.


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA


Podle § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny.

Jihočeský kraj, jako územně samosprávný celek, je zřizovatelem příspěvkových organizací podle § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. 
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy (dále OŠMT), jako zřizovatelský odbor, do jehož věcné působnosti náleží oblast vzdělávání ve školách a školských zařízeních, připravuje návrhy na zřízení, zrušení, rozdělení, sloučení, splynutí nebo úpravy zřizovacích listin stávajících příspěvkových organizací, dle Směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK.

1. Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2 (dále KŠH Č. Budějovice)
Zastupitelstvo kraje na svém jednání dne 13. října 2022 usnesením číslo 338/2022/ZK-21 schválilo prodej částí pozemků v k.ú. Sedlec u Českých Budějovic, do vlastnictví ČR - Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 546/56, Nusle, 140 00 Praha (dále ŘSD). Uvedeným usnesením bylo zároveň schváleno vyjmutí prodávaných pozemků z hospodaření se svěřeným majetkem KŠH Č. Budějovice, ke dni podání návrhu na vklad práva ze smlouvy do katastru nemovitostí.
Jedná se o části pozemků se způsobem využití silnice, které byly dotčeny stavbou „I/20 Sedlec - úprava křižovatky včetně zabezpečení chodců“, tyto pozemky jsou zastavěny stavbou nadchodu pro chodce přes silnici I. třídy č. I/20 a ŘSD je potřebuje k zabezpečení údržby a výkonu svojí činnosti. Prodej částí pozemků v k.ú. Sedlec u Českých Budějovic připravil odbor hospodářské a majetkové správy a výše uvedeným usnesením byl schválen.
Aby došlo k souladu údajů katastru nemovitostí s údaji ve zřizovací listině je nutné schválit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se nemovitý majetek vyjímá z hospodaření, nemovitý majetek se předává k hospodaření a mění se výměra a cena. Dodatek nabývá účinnosti dnem podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí.

2. Dům dětí a mládeže, Písek, Švantlova 2394 (dále DDM Písek)
Zastupitelstvo kraje na svém jednání dne 31. března 2022 usnesením číslo 63/2022/ZK-15 schválilo odstranění staveb - 10 chatek, které jsou součástí pozemku stavební parcely č. 141 a chatky, která je součástí pozemku stavební parcely č. 140 v k.ú.Borečnice, a dalších drobných staveb v areálu letní táborové základny Kobyla ve Vráži u Písku a jejich vyřazení z účetní evidence příspěvkové organizace DDM Písek.
Chatky byly dřevěné, montované vedené v KN jako stavby pro rodinnou rekreaci, bez napojení na vodu a kanalizaci, pouze s napojením na elektřinu vnitroareálovými rozvody, dále bylo odstraněno staré drátěné oplocení, drobná dřevostavba u vjezdové brány a stávající tělesa venkovního osvětlení. 
Městský úřad Písek, odbor výstavby a územního plánování, Velké náměstí 114, Písek, vydal sdělení, kterým potvrdil odstranění objektů v k.ú. Borečnice.
Staré nevyhovující objekty budou v rámci investiční výstavby „Rekonstrukce letní táborové základny Kobyla ve Vráži u Písku“ nahrazeny novějším vybavením.
Aby došlo k souladu údajů katastru nemovitostí s údaji ve zřizovací listině je nutné schválit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se nemovitý majetek vyjímá z hospodaření a nemovitý majetek se předává k hospodaření. Dodatek nabývá účinnosti dnem zavedení do účetní evidence příspěvkové organizace.

3. Střední škola řemeslná a Základní škola, Soběslav, Wilsonova 405
Zastupitelstvo kraje na svém jednání dne 24. června 2021 usnesením číslo 251/2021/ZK-8 schválilo odstranění stavby průmyslového objektu bez čp/če a dvou staveb nezapsaných v katastru nemovitostí (sklad I a sklad II), umístěných na pozemku v k.ú. Soběslav. 
Objekty určené k demolici byly v havarijním stavu, a na uvolněném prostoru bude v budoucnu vybudováno víceúčelové sportoviště, škola nemá v současné době žádné venkovní sportoviště pro výuku tělesné výchovy.
Městský úřad Soběslav, odbor výstavby a regionálního rozvoje, náměstí Republiky 59, Soběslav I, vydal sdělení, kterým potvrdil odstranění objektů v k.ú. Soběslav.
Aby došlo k souladu údajů katastru nemovitostí s údaji ve zřizovací listině je nutné schválit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se nemovitý majetek vyjímá z hospodaření a mění se druh pozemku. Dodatek nabývá účinnosti dnem zavedení do účetní evidence příspěvkové organizace.

4. a 5. Střední průmyslová škola strojní a stavební, Tábor, Komenského 1670 (dále SPŠ SS Tábor)
Ředitel školy požádal odbor školství, mládeže a tělovýchovy o projednání změny zřizovací listiny ohledně doplňkové činnosti, která bezprostředně navazuje na hlavní účel a předmět činnosti organizace. Městský úřad Tábor, vydal na žádost ředitele školy výpis ze živnostenského rejstříku, kterým se škole rozšiřuje živnostenské oprávnění o živnost „Provádění staveb, jejich změn a odstraňování“. SPŠ SS Tábor dlouhodobě vyučuje tříletý obor Zedník a učitelé odborného výcviku mohou využít svou odbornost i na reálných zakázkách přímo u zákazníka (investora). Doplňková činnost je provozována mimo pracovní dobu učitelů odborného výcviku a je o ní účtováno odděleně od hlavní činnosti příspěvkové organizace. 
OŠMT doporučuje vyhovět žádosti ředitele SPŠ SS Tábor, neboť doplňková činnost nebude omezovat ani ohrožovat kvalitu hlavní činnosti a účelně se využije odbornosti zaměstnanců školy.
Z tohoto důvodu je nutné upravit zřizovací listinu tak, že se ruší Článek 7 „Doplňková činnost“ a nahrazuje se novým zněním. Dodatek nabývá účinnosti dnem schválení rozhodnutí zastupitelstva Jihočeského kraje.

6. Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788 (dále VOŠ a SZeŠ Tábor)
Zastupitelstvo kraje na svém jednání dne 10. listopadu 2022 usnesením číslo 381/2022/ZK-22 schválilo darování podílu o velikosti 1/14 na pozemku parcela KN č. 1589/2 v k.ú. Měšice u Tábora z vlastnictví Jihočeského kraje městu Tábor, Žižkovo náměstí 2/2, 390 01 Tábor. Uvedeným usnesením bylo zároveň schváleno vyjmutí uvedeného majetku z hospodaření se svěřeným majetkem VOŠ a SZeŠ Tábor, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva z darovací smlouvy do katastru nemovitostí.
Uvedený podíl pozemku s druhem pozemku ostatní komunikace, jejíž byl Jihočeský kraj vlastníkem byl městu Tábor na jeho žádost bezúplatně převeden. Předmětný pozemek tvoří z malé části místní komunikaci a na větší části se nachází veřejná účelová komunikace v majetku města, pro VOŠ a SZeŠ Tábor se jednalo o zbytný majetek a škola ho ke své činnosti nepotřebovala.
Aby došlo k souladu údajů katastru nemovitostí s údaji ve zřizovací listině je nutné schválit dodatek zřizovací listiny, kterým se mění Příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se nemovitý majetek vyjímá z hospodaření. Dodatek nabývá účinnosti dnem podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí.


Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků


Vyjádření správce rozpočtu: nepožaduje se


Návrh projednán (stanoviska): návrh projednala rada kraje dne 19. ledna 2023 a usnesením doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení


PŘÍLOHY:
Znění dodatku ZL - KŠH Č. Budějovice (ZK_090223_7_Př1 - KŠH Č. Budějovice.docx)
Znění dodatku ZL - DDM Písek (ZK_090223_7_Př2 - DDM Písek.docx)
Znění dodatku ZL - SŠ řemeslná a ZŠ Soběslav (ZK_090223_7_Př3 - SŠ řemeslná a ZŠ Soběslav.docx)
Znění dodatku ZL - SPŠ SS Tábor (ZK_090223_7_Př4 - SPŠ SS Tábor.docx)
Znění dodatku ZL - VOŠ a SZeŠ Tábor (ZK_090223_7_Př5 - VOŠ a SZeŠ Tábor.docx)


Zodpovídá: vedoucí OŠMT - Ing. Hana Šímová


Termín kontroly: 9. 2. 2023
Termín splnění: 9. 2. 2023
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