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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
dodatek č. 5 Zřizovací listiny Divadla Oskara Nedbala Tábor, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, kterým se mění a doplňuje okruh doplňkové činnosti zřizovací listiny;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit realizaci uvedeného usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s článkem 2 bodem (5) směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK.

Divadlo Oskara Nedbala Tábor (dále jen DON Tábor), které zřizuje Jihočeský kraj, nabízí na dvě stě různých představení pro více jak 60 000 návštěvníků ročně. Jedná se o instituci stagionového typu, tedy nesouborové divadlo, které poskytuje prostor pro hostování různorodých souborů a spolků z celé České republiky a příležitostně i ze zahraničí. Divadlo disponuje dvěma, respektive pěti hracími prostory. K dispozici je velký sál s kapacitou 648 míst a jevištěm 9,5 × 9,5 m, malý historický sál s kapacitou 311 míst a jevištěm 6 × 6 m a jedinečný prostor velkolepého jeviště, který lze upravit na komorní hrací prostor s kapacitou 80 míst. Pro účely různých přednášek, besed a komorních koncertů lze využít prostor DON klubu, který se nachází v prvním patře nové budovy za kavárnou. Jeho kapacita je maximálně 70 diváků. K letním produkcím je využívána divadelní zahrada se dvěma pódii pro 200 návštěvníků. Nedílnou součástí budovy je DON galerie a další výstavní prostory s pravidelnou výstavní činností. Divácký komfort zajišťuje prostorná kavárna se dvěma bary.

Na základě žádosti ředitelky divadla o zřízení doplňkové činnosti, předkládá OKPP dodatek zřizovací listiny, kterým se rozšiřuje původní článek X „Okruh doplňkové činnosti“ o činnost: prodej propagačních a upomínkových předmětů.

OKPP doporučuje vyhovět žádosti ředitelky muzea o rozšíření doplňkové činnosti ve zřizovací listině, o prodej propagačních a upomínkových předmětů neboť nová doplňková činnost bude navazovat na hlavní činnost organizace a bude částečnou měrou přispívat do rozpočtu organizace.

Na základě výše uvedeného se ve zřizovací listině ruší platné znění Článku X „Okruh doplňkové činnosti“ a nahrazuje se novým zněním. Dodatek nabývá účinnosti dnem 23. března 2023.
 

Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje


Vyjádření správce rozpočtu: nemá nárok na rozpočet kraje


Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím



PŘÍLOHY:
Dodatek č. 5 ke zřizovací listině Divadla Oskara Nedbala Tábor (Dodatek č.5 zřizovací listiny DON.doc)


Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák

Termín kontroly: 1. 5. 2023
Termín splnění: 1. 5. 2023
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