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informaci o jednáních Rady Asociace krajů ČR.
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DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tato zpráva zahrnuje jednání orgánů AKČR, která se uskutečnila od poslední podané zprávy zastupitelstvu na zasedání 9. února 2023; zpráva zahrnovala informace k 27. 1. 2023.

Informace o jednáních odborných orgánů Rady Asociace krajů ČR
Odbornými orgány Rady Asociace krajů ČR jsou dle Stanov AKČR odborné Komise (jejichž oblast zaměření je rozdělená dle jednotlivých gescí obdobně jako ministerstva vlády ČR) a Grémium ředitelů krajských úřadů. 

Za období od 28. ledna 2023 zasedaly následující odborné orgány: 

Dne 1. února proběhlo jednání Komise Rady AKČR pro kulturu a památkovou péči. Členové Komise a pracovní skupiny projednali problematiku fotovoltaických systémů v památkově chráněných územích a odměňování pracovníků v příspěvkových organizacích v regionech. Na programu jednání se zástupci Ministerstva kultury byly plány ochrany, aktuální informace o Národním plánu obnovy (kulturně kreativní centra a další programy) a zákon o veřejných kulturních institucích. Nominováni byli zástupci AKČR do Pracovní skupiny MK na přípravu zákona o veřejných kulturních institucích.

Dne 2. února se konalo jednání Komise Rady AKČR pro zdravotnictví. Komise se zabývala možností vyhlášení bonifikačního programu ze strany pojišťoven pro zřízení praxí v rámci vzdělávacího programu Všeobecné praktické lékařství. Členové komise také diskutovali problematiku nastavení výzev z IROP a NPO v oblasti zdravotnictví.

Dne 3. února se uskutečnilo jednání Komise Rady AKČR pro finanční rozvojové programy, kde proběhla informace a prezentace na téma IROP dokončeného programovací období 2014-2020 a nové období 2021-2027. Následnými projednávanými tématy byla možnost financování krajské zdravotnické infrastruktury z národních a evropských zdrojů a příprava komponenty Národního plánu obnovy s názvem „Transformace cestovního ruchu v ČR“. V poslední řadě se nakonec projednalo proplácení prostředků ČR ze strany EU v rámci Národního plánu obnovy,

Dne 6. února proběhlo na půdě Ministerstva zdravotnictví ČR jednání Pracovní skupiny pro dostupnost stomatologické péče, kde se mimo jiného řešila také problematika fungování stomatologických pohotovostí.

Dne 10. února se konalo jednání Komise Rady AKČR pro dopravu, kde byly postupně za účasti ministra dopravy M. Kupky projednány investiční a opravné akce v roce 2023, rozvoj železniční dopravní infrastruktury pro potřeby bezemisních vozidel, strategické projekty Českých drah a legislativní návrh na omezení, resp. zakonzervování některých nevyužívaných železničních tratí v rámci krajské železniční dopravní obslužnosti.
V bodu různé byl projednán program na opravu mostů na silnicích II. a III. tříd v rámci celé ČR a budoucí správcovství mostů přes vysokorychlostní tratě, byla představena mapa páteřní sítě cyklostezek a na závěr byla odsouhlasena výzva na MF ve věci pokračování dotačního titulu v rámci výkupu pozemků pro silnicemi II. a III. třídy.

Dne 14. února proběhlo videokonferenční jednání Komise Rady AKČR pro školství a sport k nastavení výzvy pro Školská poradenská zařízení, speciální vzdělávání a střediska výchovné péče v IROP plus. 

Ve dnech 22. února v Praze společně zasedly Komise Rady AKČR pro zemědělství a venkov a Komise Rady AKČR pro životní prostředí a energetiku. Jednání se účastnil také ministr zemědělství Zdeněk Nekula a náměstek ministra životního prostředí Petr Hladík. Kraje s ministerstvy řešily témata, která se průřezově týkají obou resortů. Mimo jiného také otázku výstavby vodovodů a kanalizací, propojování vodohospodářských soustav, zálohování PET lahví, odpadového hospodářství, adaptace krajiny na klimatickou změnu a v neposlední řadě také připravovanou legislativu v oblasti vod a v oblasti myslivectví.

Dne 24. února proběhlo jednání na Kulatém stolu Národního konventu o EU na téma Zhodnocení českého předsednictví v Radě EU. 

Dne 28. února se konal Seminář „Budoucnost nízkoemisní železnice v ČR“. Za účasti švédského velvyslance byla v rámci diskusních panelů a prezentací ve FEL RICE (Západočeská univerzita v Plzni) projednána skutečnost a vize v realizaci nízkoemisní železniční dopravy v krajích, v ČR a v zahraničí. Současně byly představeny politicko-ekonomické aspekty v zavedení této dopravy v ČR.

Dne 2. března proběhlo jednání Komise Rady AKČR pro regionální rozvoj v Sobotíně. Olomoucký kraj měl na programu aktuality národních dotačních programů MMR, nastavení programu Obchůdek MPO, probíhající a plánované výzvy SFŽP. Podpořila usnesení Komisí pro ŽP a Komise pro zemědělství na pokračování dotačního programu na obnovu silnic po kůrovcové kalamitě. Zabývala se funkcí a činností Regionálních stálých konferencí.

Dne 2. března se uskutečnilo zasedání Komise Rady AKČR pro IT ve veřejné správě a chytré regiony. Komise si vyslechla informace k projektu POL POINT krajského ředitelství policie Středočeského kraje. Rovněž se seznámila s aktuálním stavem výzev v oblasti IT vyhlašovaných v rámci IROP. Kraje zároveň probraly téma elektronizace zdravotnictví a fungování platebních portálů krajů. 

Dne 10. března se v Českých Budějovicích uskutečnilo jednání Komise Rady AKČR pro veřejnou správu a legislativu. Za účasti zástupců z MV (Vokáč, Sláma) se diskutovala probíhající novelizace zákonů o USC (dílčí úpravy příslušných zákonů a zejm. nově zaváděna možnost pro obce zakládat "společenství obcí" - názory krajů se zde různí) a dále novelizace zákona o úřednících USC (změna ve vzdělávání úředníků). Řešila se také volební problematika, jejíž novelizace se připravuje na MV ČR. Místopředseda Komise JUDr. Mocek zevrubně informoval členy Komise o výstupech z posledního jednání Rady vlády pro veřejnou správu. 


Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY: bez příloh


Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola


Termín kontroly:  23. 3. 2023
Termín splnění:   23. 3. 2023 
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