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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
uzavření darovací smlouvy dle přílohy č. 2 návrhu č. 112/ZK/23, kterou bude 1940 ks matrací Ceriflex SU převedeno do vlastnictví organizace Člověk v tísni, o.p.s., se sídlem Šafaříkova 24, 120 00 Praha 2, IČ 25755277, za účelem jejich využití pro humanitární pomoc v Turecku a Sýrii s cílem zmírnit následky zemětřesení;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. usnesení.


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 36 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Dne 6. 2. 2023 zasáhlo oblast jižního Turecka a severní Sýrie několik silných zemětřesení. Tato živelní pohroma způsobila jak velké ztráty na životech a zdraví osob, tak velké škody na veřejné infrastruktuře a majetku tamějších obyvatel. Jihočeský kraj již přispěl ke zmírnění vzniklých škod finančním darem. V oblasti je však třeba i materiální pomoci. Jihočeský kraj disponuje počtem 1940 ks matrací v hodnotě 3 812 177,60 Kč, které byly nakoupeny pro účely zajištění nouzového ubytování Ukrajinců v rámci uprchlické krize, kterou se však podařilo zvládnout jinými způsoby. Matrace jsou v současné době pro Jihočeský kraj nepotřebné. V oblasti Turecka a Sýrie je však jejich nedostatek.

Zástupci organizace Člověk v tísni, o.p.s., po předběžných jednáních a nabídce pomoci, projevili o matrace zájem a zároveň přislíbili jejich transport do místa určení. Jihočeský kraj se rozhodl využít pro pomoc tuto organizaci, protože se jak v oblasti pomoci po živelních katastrofách, tak i v oblasti Blízkého východu, pohybuje dlouhodobě. Organizace má potřebné zkušenosti a kontakty v dané oblasti. Prostřednictvím organizace byl poskytnut i finanční dar Jihočeského kraje za účelem zmírnění následků katastrofy.

Vzhledem k tomu, že o poskytování darů z rozpočtu kraje v hodnotě nad 100 tis. Kč rozhoduje dle § 36 písm.  b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, zastupitelstvo kraje, schválila rada kraje dne 9. 3. 2023 usn. č. 207/2023/RK-61 nejprve výpůjčku předmětných matrací, neboť z důvodu potřeby bezodkladné pomoci bylo žádoucí předat matrace do užívání co nejrychleji. 

Rada kraje dále usn. č. 207/2023/RK-61 dne 9. 3. 2023 doporučila zastupitelstvu kraje schválit uzavření darovací smlouvy s organizací Člověk v tísni, o.p.s.
Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje.


Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno, nemá dopad do rozpočtu kraje.


Návrh projednán (stanoviska):


PŘÍLOHY:
Fotografie matrací (ZK230323_112_pr._1.docx)
Návrh darovací smlouvy (ZK230323_112_pr._2.docx)


Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. František Dědič

Termín kontroly: 30. 04. 2023
Termín splnění: 30. 06. 2023
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