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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
Memorandum o přeshraniční spolupráci s Mykolajivskou oblastí na Ukrajině, které je přílohou návrhu 
č. 119/ZK/23;
pověřuje
MUDr. Martina Kubu, hejtmana kraje a Mgr. Františka Talíře, I. náměstka hejtmana podpisem Memoranda o přeshraniční spolupráci s Mykolajivskou oblastí na Ukrajině;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části II. usnesení.


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada kraje podle § 59 zákona č. 129/2000Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, připravuje návrhy a podklady pro jednání zastupitelstva kraje a zabezpečuje plnění jím přijatých usnesení. Zastupitelstvu je podle § 35 odst. 2 písmeno h) téhož zákona vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji 
a o mezinárodní spolupráci. 

Jihočeský kraj byl osloven zástupcem Mykolajivské oblasti na Ukrajině prostřednictvím Velvyslanectví Ukrajiny v České republice ve věci možné meziregionální spolupráce. V dopise jsou uvedeny základní reálie Mykoljivské oblasti, z nichž mezi nejzajímavější patří informace o rozsáhlém dopravním systému, dobře rozvinutém zemědělství a značném výrobním potenciálu. Na území regionu se nacházejí 4 námořní a 1 říční přístav, které umožňují dodávat a přijímat zboží z celého světa.

Mykolajivská strana vyjadřuje ve svém dopise zájem o navázání dlouhodobého partnerství s Jihočeským krajem. Spolupráce a rozvoj meziregionálních vztahů může přispět k hospodářskému rozvoji a může být přínosem pro obyvatele obou regionů. Obdobně, dopisem obsahujícím reálie o Jihočeském kraji, bylo seznámeno vedení Mykolajivské oblasti.

Téma možné spolupráce bylo projednáno mezi koaličními partnery vedení Jihočeského kraje, kteří se vyjádřili kladně. Následně byl s Mykolajivskou stranou diskutován návrh memoranda o meziregionální spolupráci, aby mohlo dojít k písemnému ukotvení vzájemné spolupráce. Materiál byl poté projednán na poradě vedení dne 27. 3. 2023 a následně byl schválen Radou kraje usnesením č. 211/2023/RK-61 dne 
9. 3. 2023. Finální znění memoranda je přílohou tohoto materiálu.  

Memorandum má 5 hlavních bodů spolupráce:
1. spolu budou přímo komunikovat s cílem vytvořit úspěšné kontakty a vazby v oblasti zdravotnictví, zemědělství, podnikání, dopravy, vzdělávání, kultury, cestovního ruchu, sociálních věcí a životního prostředí.
1. podpoří navazování kontaktů a vzájemné setkávání veřejnosti obou stran
1. budou informovat příslušné subjekty, nebo organizace samospráv o postoupených dotazech, návrzích a žádostech
1. budou na regionální úrovni spolupracovat při procesu postupné integrace Ukrajiny do Evropské unie.
1. budou usilovat o rozvoj obchodu a investic mezi Jihočeským krajem a Mykolajivskou oblastí.
Memorandum o spolupráci je přílohou tohoto materiálu.


Finanční nároky a krytí: nejsou
Vyjádření správce rozpočtu: nepožaduje se


Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím 



PŘÍLOHY: 
Memorandum o přeshraniční spolupráci (memorandum.docx)


Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola

Termín kontroly: 31. 12. 2023
Termín splnění: 31. 12. 2023
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