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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
dodatek č. 3 zřizovací listiny Jihočeské centrály cestovního ruch, IČO 72053127, ve znění přílohy č. 1 návrhu č. 23/ZK/23.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a organizační složky kraje a k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny. 

Odbor kancelář hejtmana, jako zřizovatelský odbor, do jehož věcné působnosti náleží oblast cestovního ruchu, připravuje návrhy na zřízení, zrušení, rozdělení, sloučení, splynutí nebo úpravy zřizovací listiny stávající příspěvkové organizace, dle Směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK. 

Na základě žádosti ředitele organizace, navrhuje zřizovatelský odbor projednat návrh změny zřizovací listiny ohledně rozšíření předmětu činnosti související s podporou audiovizuální tvorby na území kraje prostřednictvím regionální filmové kanceláře Jihočeského kraje. 

Zastupitelstvu kraje je předkládán záměr navázání spolupráce s Českou filmovou komisí, která by měla být realizována prostřednictvím JCCR. Česká filmová komise propaguje Českou republiku jako atraktivní filmovou destinaci nejen zahraničním filmařům, ale slouží také jako komplexní zdroj informací o českém audiovizuálním průmyslu. Jejími partnery na regionální úrovni jsou regionální filmové kanceláře. Jihočeský kraj je v současné době jediným krajem, který není zastoupen ve struktuře filmových kanceláří spolupracujících s Českou filmovou komisí. 

Regionální filmová kancelář Jihočeského kraje bude začleněna do činnosti JCCR a stane se nezávislým prostředníkem mezi filmaři, lokálními úřady a institucemi. Bude se aktivně podílet na zlepšení podmínek pro natáčení na regionální úrovni. Jejím úkolem bude poskytovat asistenci, na partnerské bázi, audiovizuálním produkčním společnostem, které se zabývají produkcí filmů, dokumentů, televizních pořadů a dalších audiovizuálních děl a jejím cílem bude propagovat Jihočeský kraj jako atraktivní a vstřícnou filmovou destinaci. Činnost regionální filmové kanceláře Jihočeského kraje, je v souladu se záměry Jihočeského kraje, který aktivně podporuje tvůrce AVD formou individuálních dotací na podporu audiovizuální tvorby realizované na jeho území. Individuální dotace nejsou dalším dotačním programem v rámci dotační politiky Jihočeského kraje, ale jsou zavedeny jako doplňkový postup pro podporu žádosti na mimořádně významné akce/projekty s minimálně celokrajským dopadem. 

Přínos filmové kanceláře
Regionální filmové kanceláře hrají důležitou úlohu v podpoře produkce audiovizuálních děl v krajích, kam pomáhají přivádět ekonomický přínos z natáčení. Ten obvykle představuje 60 % filmového rozpočtu utraceného za místní služby a nefilmové obory. Činnost regionálních filmových kanceláří bude nově zakotvena ve statutu Státního fondu kinematografie. 

· EKONOMICKÝ PŘÍNOS. Audiovizuální produkce mohou přinášet do státního i komunálních rozpočtů značné obnosy peněz. Natáčecí štáby bydlí v hotelech, stravují se, najímají si dopravu, místní štáby, herce, komparsisty, pronajímají lokace atd. Ekonomický přínos filmového průmyslu se navíc neomezuje pouze na prostředky, které jsou přímo vynaložené na výrobu filmového projektu, ale má mnoho nepřímých dopadů na ostatní ekonomická odvětví země, ve které se projekt realizuje. Tyto dopady mají formu zvýšené poptávky po řadě dodavatelských služeb a rovněž služeb, které nesouvisí přímo s výrobou projektu (tzv. sekundární efekt). Pracovní pozice, které jsou produkcemi vytvářeny, se dále odrážejí ve zvýšené spotřebě a v konečném důsledku prostřednictvím daňových odvodů i v příjmové stránce státních rozpočtů.

· TURISMUS A MARKETING DESTINACE. Film nebo televizní pořad může ukázat nejrůznější místa regionu a zvýšit o něm povědomí u diváků/potenciálních turistů. Prostřednictvím relevantních kampaní lze do regionu přivést značné částky peněz, které zde utratí příchozí turisté. Propojení kampaní na podporu turismu s audiovizuálními díly je pro mnoho destinací efektivní možností propagace.

· PODPORA KULTURY. Příchozí zahraniční produkce umožňují profesní růst a kvalifikaci domácích filmových profesionálů. Zdravá a vytěžovaná filmová infrastruktura poskytuje více možností a uplatnění právě pro domácí tvorbu. Filmový průmysl nepřímo podporuje a využívá i jiné oblasti kultury.

Návrh činnosti 
Čím dále je kraj od Prahy, tím větší úsilí musí regionální filmová kancelář vyvinout, aby filmaře přilákala. Pokud se natáčí mimo Prahu, je štáb placen počínaje nástupem k dopravě. Každá delší cesta ubírá cenný čas potřebný na samotné natáčení. Regionální filmové kanceláře by měly mít přehled o ubytovacích kapacitách a měly by být schopné doporučit nejvhodnější ubytování podle velikosti štábu a lokace. Podrobná znalost prostředí a rozšiřování databáze lokací jsou tak klíčové. Lokační manažeři pravděpodobně nebudou mít potřebné znalosti a v naléhavém případě je zástupce regionální filmové kanceláře doslova přítelem na telefonu, který musí umět pomoci.

Záměrem činnosti regionální filmové kanceláře je: 
· poskytování asistence na partnerské bázi audiovizuálním společnostem, které se zabývají produkcí filmů, dokumentů, televizních pořadů a dalších audiovizuálních děl,
· propagace Jihočeského kraje jako atraktivní a vstřícné filmové destinace, přilákání filmových tvůrců za účelem využít regionu nejen pro natáčení, ale také pro ubytování, stravování a další služby,
· prezentace jižních Čech v tuzemsku i zahraničí prostřednictvím vymezených témat (výstavy, veletrhy, média) směrem k laické i odborné veřejnosti,
· organizace motivačních cest pro produkční týmy filmových společností,
· spolupráce s Českou filmovou komisí,
· správa webového portálu jiznicechyfilm.cz,
· správa sociálních sítí: Facebook a Instagram regionální filmové kanceláře Jihočeského kraje.

Odbor kancelář hejtmana tedy navrhuje doplnění zřizovací listiny JCCR dodatkem č. 3
0. o aktivity související s realizací činností regionální filmové kanceláře Jihočeského kraje a její spolupráce s Českou filmovou komisí (Czech Film Commission), tj.:
· zajištění funkce regionální filmové kanceláře Jihočeského kraje, 
· poskytování asistence audiovizuálním produkčním společnostem, které se zabývají produkcí filmů, dokumentů, televizních pořadů a dalších audiovizuálních děl, 
· propagace Jihočeského kraje jako atraktivní a vstřícné filmové destinace,
· organizace motivačních cest pro produkční týmy filmových společností,
· komunikace a spolupráce s Českou filmovou komisí (Czech Film Commission).

0. a dále formálně upravit text zřizovací listiny, ve kterém je uváděna role zřizovatelského odboru vůči JCCR, který je nadbytečný, protože vztahy zřizovatelských odborů vůči zřizovaným organizacím jsou určeny Směrnicí rady kraje SM/47/RK. 
· ediční činnost – vydávání tištěných propagačních materiálů obecných či tematicky zaměřených s přihlédnutím k předem vymezeným a doporučeným okruhům, celkové strategii, cílovým trhům, nebo ročnímu období,  
· organizace při provádění aktivit vychází z výstupů a doporučení obsažených v rozvojových dokumentech Jihočeského kraje, které mohou být metodicky upraveny a následně doporučeny k realizaci směrem k Jihočeské centrále cestovního ruchu.

Znění dodatku ZL JCCR č. 3, viz. příloha č. 1 návrhu.

Dodatek nabývá účinnosti dnem rozhodnutí Zastupitelstva Jihočeského kraje.

Ostatní ustanovení zřizovací listiny zůstávají nedotčena.

Náklady na výše uvedené činnosti jsou součástí rozpočtu JCCR a nevyžadují tak další prostředky.


Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje


Vyjádření správce rozpočtu: nepožaduje se


Návrh projednán (stanoviska): návrh projednán radou kraje dne 16. 2. 2023 a svým usnesením 
č. 121/2023/RK-60 jej doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení


PŘÍLOHY:
Příloha č. 1 Znění dodatku ZL JCCR č. 3 (Příloha č. 1 Znění dodatku ZL JCCR č. 3.doc)
Příloha č. 2 Návrh loga regionální filmové kanceláře Jihočeského kraje (Příloha č. 2 Návrh loga regionální filmové kanceláře Jihočeského kraje.pdf)

Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola

Termín kontroly: 03/2023
Termín splnění: 03/2023
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