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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
dodatek č. 5 Smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy v rámci motorové trakce s dopravcem České dráhy, a.s., IČO 70890650, uvedený v příloze návrhu č. 55/ZK/23;
0. ukládá
1. JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu hejtmanovi kraje dodatek č. 5 Smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy v rámci motorové trakce, uvedený v části I. usnesení. 
1. T: 31. 3. 2023

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tento návrh byl zpracován společností JIKORD s.r.o. a je předkládán prostřednictvím ODSH k projednání zastupitelstvu kraje.  

V první polovině roku 2022 po zahájení válečného konfliktu na Ukrajině došlo k prudkému skokovému navýšení nákladů na zajišťování závazku veřejné služby (zejména nárůstu ceny motorové nafty), což se velmi výrazně a negativně promítlo do celkových skutečných nákladů dopravce České dráhy, a.s. (dále jen „Dopravce“) nutných pro poskytování veřejných služeb v přepravě cestujících drážní dopravou dle Smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy v rámci motorové trakce (dále jen „Smlouva“), uzavřené mezi dopravcem a Jihočeským krajem (dále jen „Objednatel“). Tento skokový nárůst nákladů na zajišťování závazku veřejné služby se stal na straně Dopravce krizovým faktorem v provozu při poskytování veřejných služeb v přepravě cestujících drážní dopravou dle Smlouvy.

Změny v dodatku č. 5 Smlouvy:

Objednatel se s Dopravcem dohodli na následujícím ujednání:

Na základě nepředvídatelného vývoje cen trakční nafty v roce 2022 s ohledem na vývoj situace na Ukrajině Objednatel zaplatí Dopravci skutečně vykázané náklady na trakční naftu, maximálně však do výše 7 418 637,90 Kč oproti předpokládaným nákladům na období 1. 1. 2022 - 31. 12. 2022. Částka bude uhrazena nejpozději do 30 dnů od podpisu smlouvy.
Mechanismus výpočtu je nastaven na porovnání průměrné spotřebitelské ceny nafty dle Českého statistického úřadu (ČSÚ) v jednotlivých týdnech od 1. 1. 2022 do 31. 10. 2022. Pro každou smlouvu došlo k získání rozdílu pro uvedené období při vyčíslení nákladů za pomoci ceny nafty stanovené ve finančním modelu k 1. 1. 2022 a aktuální ceny nafty pro jednotlivé týdny stanovené dle ČSÚ. Spoluúčast Dopravce činí 10 % z takto vypočítaného rozdílu. Výpočet uveden v tabulce:

	oblast
	Motorová trakce

	CELKEM
	8 242 931,00 Kč

	spoluúčast dopravce 10%
	824 293,10 Kč

	úhrada ze strany Jihočeského kraje
	7 418 637,90 Kč




S ohledem na výše uvedené skutečnosti byl předložen tento návrh k projednání do rady kraje a následně je předkládán k projednání do zastupitelstva kraje. V usnesení se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 5 Smlouvy. Dále se v usnesení navrhuje uložit JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu hejtmanovi kraje dodatek č. 5 Smlouvy.

[bookmark: _Hlk103582585]Finanční nároky a krytí: Předpokládané výdaje (7 418 637,90 Kč) budou hrazeny ze stávajícího rozpočtu ORJ 10, § 2294, pol. 5213.


Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík (OEKO):  Souhlasím.  



Vyjádření OPZU: Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím. 


Návrh projednán (stanoviska):
- JIKORD s.r.o.
- Rada kraje - usnesení č. 176/2023/RK-60 ze dne 16. 2. 2023, doporučení ke schválení
- Dopravní výbor zastupitelstva kraje dne 14. 3. 2023


PŘÍLOHY:
Dodatek č. 5 Smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou k zajištění dopravní obslužnosti vlaky regionální dopravy v rámci motorové trakce - text  
(ZK230323_55_ČD_dodatek_5_text.docx)


Zodpovídá: vedoucí ODSH - JUDr. Andrea Tetourová

Termín kontroly: 31. 3. 2023
Termín splnění: 31. 3. 2023
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