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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. změnu doplňkové činnosti navazující na hlavní činnost příspěvkové organizace Střední zemědělské školy, Písek, Čelakovského 200, IČO 60869054,
1. dodatek zřizovací listiny Střední zemědělské školy, Písek, Čelakovského 200, IČO 60869054, kterým se ruší platné znění Článku 7 „Doplňková činnost“ a nahrazuje se novým zněním dle přílohy návrhu č. 62/ZK/23.


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny.

Jihočeský kraj, jako územně samosprávný celek, je zřizovatelem příspěvkových organizací podle § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. 
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy (dále OŠMT), jako zřizovatelský odbor, do jehož věcné působnosti náleží oblast vzdělávání ve školách a školských zařízeních, připravuje návrhy na zřízení, zrušení, rozdělení, sloučení, splynutí nebo úpravy zřizovacích listin stávajících příspěvkových organizací, dle Směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK.

Střední zemědělská škola, Písek, Čelakovského 200 (dále SZeŠ Písek)
Městský úřad Písek, živnostenský úřad, vydal na žádost ředitelky školy Výpis z živnostenského rejstříku. Tento nový výpis nahrazuje původní živnostenské oprávnění vydané v roce 2004, na základě kterého škola provozovala doplňkovou činnost. Současný výpis oborů činnosti z živnostenského rejstříku neodpovídá přesně původním názvům oborů, které má příspěvková organizace zapsány ve zřizovací listině, a které nebyly zatím aktualizovány. Tento nesoulad vznikl novelou živnostenského zákona z roku 2008, kdy došlo ke změně názvů některých živností, zavedení elektronizace živnostenských rejstříků a k zjednodušení živnostenského podnikání. 
Aby došlo k souladu údajů živnostenského rejstříku se zřizovací listinou SZeŠ Písek je nutné schválit dodatek ke zřizovací listině, kterým se ruší platné znění Článku 7 “Doplňková činnost“ a nahrazuje se novým zněním.  Dodatek nabývá účinnosti dnem schválení rozhodnutí zastupitelstva Jihočeského kraje.


Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků


Vyjádření správce rozpočtu: nepožaduje se


Návrh projednán (stanoviska): návrh projednala rada kraje dne 9. března 2023 a usnesením doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení


PŘÍLOHY:
Znění dodatku ZL - SZeŠ Písek (ZK_230323_62_Př - SZeŠ Písek.docx)


Zodpovídá: vedoucí OŠMT - Ing. Hana Šímová


Termín kontroly: 23. 3. 2023
Termín splnění: 23. 3. 2023
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