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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. Dodatek č. V k Veřejnoprávní smlouvě o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeským krajem a Krajem Vysočina uvedený v příloze č. 1 návrhu č. 86/ZK/23,
2. Dodatek č. 3 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti drážní dopravou mezi Jihočeským a Středočeským krajem uvedený v příloze č. 2 návrhu č. 86/ZK/23,
3. Dodatek č. 3 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou mezi Středočeským a Jihočeským krajem uvedený v příloze č. 3 návrhu č. 86/ZK/23;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, předložit dodatky k veřejnoprávním smlouvám dle části I. usnesení k podpisu hejtmanovi kraje.
T: 31.4.2023

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souvislosti se zajištěním mezikrajské drážní osobní dopravy po roce 2019 bylo dohodnuto s Krajem Vysočina uzavření mezikrajské smlouvy v železniční dopravě. Zastupitelstvo kraje schválilo Veřejnoprávní smlouvu o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky (dále jen „Smlouva“) mezi Jihočeským krajem a Krajem Vysočina usnesením č. 456/2017/ZK-10 ze dne 14. 12. 2017.  
Dodatek č. V ke smlouvě upravuje rozsah objednaného dopravního výkonu a stanovuje nový rozsah plateb pro Jihočeský kraj na období JŘ 2022/2023. Přesah výkonů do sousedního kraje je hrazen na základě jednotkových sazeb kompenzace (Kč/vlkm) dle Smlouvy objednatele výkonů s dopravcem. 
Rozsah dopravy 289 635,3 vlkm, je stanoven v Příloze č. 1 ke Smlouvě – Rozsah objednané dopravy pro období JŘ 2022/2023 na tratích 224 a 227. V loňském grafikonu byl rozsah dopravy stanoven na 289 756,7 vlkm.
Jihočeský kraj zaplatí na provoz na tratích č. 224 a č. 227 pro období JŘ 2022/2023 ve čtyřech platbách Kraji Vysočina celkem  42 397 700 Kč  dle Přílohy  č. 2 ke Smlouvě  –  Kalendář  plateb  pro  Jihočeský  kraj. 
V loňském grafikonu byla výše úhrady celkem 39 404 470 Kč.

V souvislosti se zajištěním mezikrajské drážní osobní dopravy po roce 2019 bylo dohodnuto se Středočeským krajem uzavření mezikrajské smlouvy v železniční dopravě. Zastupitelstvo kraje schválilo Veřejnoprávní smlouvu o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeským a Středočeským krajem.
Dodatek č. 3 ke smlouvě upravuje rozsah objednaného dopravního výkonu a stanovuje nový rozsah plateb pro Jihočeský kraj na období JŘ 2022/2023. Přesah výkonů do sousedního kraje je hrazen na základě jednotkových sazeb kompenzace (Kč/vlkm) dle Smlouvy objednatele výkonů s dopravcem.
Rozsah dopravy 127 025,2 vlkm, je stanoven v Příloze č. 6 k Veřejnoprávní smlouvě – Objednávka Jihočeského kraje u Středočeského kraje. V loňském grafikonu byl rozsah dopravy stanoven na 117 452,8 vlkm.
Jihočeský kraj zaplatí na provoz na trati č. 220 pro období JŘ 2022/2023 ve třinácti platbách Středočeskému kraji celkem 4 165 165,84 Kč dle Přílohy č. 5 k Veřejnoprávní smlouvě – Platební kalendář pro Středočeský a Jihočeský kraj. V loňském grafikonu byla výše úhrady 4 917 006,37 Kč. Rozsah dopravy 90 048,9 vlkm na období JŘ 2022/2023 uveden v Příloze č. 7 k Veřejnoprávní smlouvě – Objednávka Středočeského kraje u Jihočeského kraje je v kompetenci schvalovacích procesů v orgánech Středočeského kraje.

V souvislosti se zajištěním veřejné linkové dopravy po roce 2019 bylo dohodnuto se Středočeským krajem uzavření mezikrajské smlouvy ve veřejné linkové dopravě. Zastupitelstvo kraje schválilo Veřejnoprávní smlouvu o zajištění veřejné linkové dopravy mezikrajskými autobusy mezi Středočeským a Jihočeském krajem.
Dodatek č. 3 ke smlouvě upravuje rozsah objednaného dopravního výkonu a stanovuje nový rozsah plateb pro Jihočeský kraj na období JŘ 2022/2023. Přesah výkonů do sousedního kraje je hrazen na základě Smlouvy objednatele výkonů s dopravcem.
Rozsah dopravy 649 474 km, je stanoven v Příloze č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě – Objednávka Jihočeského kraje u Středočeského kraje. V loňském grafikonu byl rozsah dopravy stanoven na 508 733 km.
Jihočeský kraj  zaplatí  na  provoz  pro období JŘ 2022/2023 ve dvou  platbách  Středočeskému kraji celkem 9 226 816,79 Kč dle Přílohy č. 3 k Veřejnoprávní smlouvě – Platební kalendář pro Středočeský a Jihočeský kraj. V loňském grafikonu byla výše úhrady 13 443 563,27 Kč. Rozsah dopravy 331 313 km na období JŘ 2022/2023 uveden v Příloze č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě – Objednávka Středočeského kraje u Jihočeského kraje je v kompetenci schvalovacích procesů v orgánech Středočeského kraje.

V usnesení se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. V k Veřejnoprávní smlouvě o zajištění železniční osobní dopravy  mezikrajskými  vlaky mezi  Jihočeským krajem a  Krajem Vysočina,  Dodatek č. 3 
k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti drážní dopravou mezi Jihočeským a Středočeským krajem a Dodatek č. 3 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou mezi Středočeským a Jihočeským krajem
Dále se v usnesení ukládá JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, předložit tyto Dodatky k podpisu hejtmanovi kraje.

Finanční nároky a krytí: Výdaje budou hrazeny z prostředků rozpočtu ORJ 10 na rok 2023, dopravní obslužnost

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík (OEKO):  Souhlasím -  

Vyjádření OPZU: Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím - 

Návrh projednán (stanoviska):
JIKORD s.r.o.
Rada kraje – usnesení č. 259/2023/RK-61 ze dne 9.3.2023, doporučení ke schválení
Dopravní výbor zastupitelstva kraje dne 14.3.2023

PŘÍLOHY:
Příloha 1 (Příloha 1_Dodatek V_Vysočina.pdf)
Příloha 2 (Příloha 2_Dodatek 3_Středočeský kraj_drážní doprava.pdf)
Příloha 3 (Příloha 3_Dodatek 3_Středočeský kraj_veřejná linková doprava.pdf)


Zodpovídá: vedoucí ODSH – JUDr. Andrea Tetourová

Termín kontroly:15.5.2023
Termín splnění: 31.4.2023
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