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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]Zastupitelstvo Jihočeského kraje
 bere na vědomí
předložení žádosti o poskytnutí individuální dotace žadatele dle přílohy č. 1 návrhu č. 90/ZK/23;
schvaluje
poskytnutí individuální dotace v souladu s důvodovou zprávou návrhu č. 90/ZK/23 ve výši 15 000,- Kč příjemci: Jihočeská krajská organizace ČUS - Jihočeský badmintonový svaz, Skuherského 1478/14, 370 01 České Budějovice, IČO 70923400, na zajištění akce: „Mistrovství České republiky v badmintonu dospělých a kategorie U11“ a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace dle přílohy č. 2 návrhu č. 90/ZK/23;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení. 
[bookmark: US_DuvodZprava]

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Zastupitelstvo kraje rozhoduje o poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje podle § 36 písm. c), d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů. 

Poskytování veřejné finanční podpory je upraveno „Zásadami Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ (SM/107/ZK změna č. 3); je nutné provést individuální posouzení všech žádostí s tím, že o každé žádosti musí být rozhodnuto v příslušném orgánu kraje, i v případech, že se nedoporučuje žádosti vyhovět.
 

Žádost navržená k poskytnutí:

1. Jihočeská krajská organizace ČUS - Jihočeský badmintonový svaz, České Budějovice, IČO 70923400******osobní záštita MUDr. Martina Kuby
1. účel dotace: „Mistrovství České republiky v badmintonu dospělých a kategorie U11“
1. termín a místo realizace: 3. - 5. 2. 2023, České Budějovice
1. žádost ze dne 24. 2. 2023
1. požadovaná výše dotace: 15 000 Kč, navrhovaná výše: 15 000 Kč 
1. nenaplňuje kritéria veřejné podpory

Žadatel Jihočeská krajská organizace ČUS - Jihočeský badmintonový svaz požádal Jihočeský kraj o poskytnutí dotace na akci „Mistrovství České republiky v badmintonu dospělých a kategorie U11“ v roce 2023 následovně:
1. v lednu v rámci Dotačního programu na reprezentaci Jihočeského kraje v oblasti sportu – požadováno 460 000 Kč,
1. v únoru v rámci individuální dotace (záštity) – požadováno 15 000 Kč, navrhováno 15 000 Kč.
S ohledem na to, že se jedná o podpoření jedné akce, a tedy by měla být poskytnuta dotace na jeden účel, pro účely rozhodování o poskytnutí nebo neposkytnutí dotace se částky sčítají. Celková částka požadovaná ze strany žadatele je tedy 475 000 Kč, a proto je v otázce rozhodnutí o poskytnutí dotace založena kompetence zastupitelstvu kraje dle § 36 písm. c) zákona o krajích, neboť kompetence k rozhodování se řídí nikoliv tím, jaká částka je ve skutečnosti po projednání v orgánech kraje žadateli přiznána, ale tím, o jakou částku žadatel žádal. 

Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace nad 10 tis. Kč na konkrétního příjemce Jihočeská krajská organizace ČUS - Jihočeský badmintonový svaz, u které se musí předkládat vyúčtování dotace, je uvedena v příloze č. 2.
 

Finanční nároky a krytí: 
Finanční prostředky jsou alokovány v rozpočtu Samosprávy ORJ 9153 – dotační politika, na obecném § 6113 a položce 5339, UZ 93, odkud jsou převáděny (prostřednictvím úpravy rozpisu rozpočtu) na odpovídající položku a paragraf dle účelu poskytované dotace a právní subjektivity příjemce.

Vyjádření správce rozpočtu: 
Ing. Kateřina Francová (OEKO): Souhlasím - z hlediska uvedeného rozpočtového krytí.

Návrh projednán (stanoviska): 
1. Rada kraje návrh dotace v rámci záštity projednala na jednání dne 9. 3. 2023 – Jihočeská krajská organizace ČUS - Jihočeský badmintonový svaz a doporučuje zastupitelstvu schválit poskytnutí dotací.
2. 	Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím.


PŘÍLOHY:
Žádost o poskytnutí individuální dotace Jihočeská krajská organizace ČUS - Jihočeský badmintonový svaz (Žádost.pdf)
Veřejnoprávní smlouva Jihočeská krajská organizace ČUS  Jihočeský badmintonový svaz (Smlouva.docx)


Zodpovídá: 	vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola


Termín kontroly:	31. 3. 2023
Termín splnění:	31. 5. 2023
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