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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
odstranění stávajících objektů lesovny včetně přístavků kolny a terasy a stavby hygienického zařízení, které jsou součástí pozemků stavebních parcel č.  59/2 a 59/3 v k. ú. Trocnov v areálu NKP Rodiště Jana Žižky v Trocnově a jejich vyřazení z účetní evidence příspěvkové organizace Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, IČO 73539;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

[bookmark: _Hlk132714624]Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo dne 15. 12. 2022 pod číslem usnesení 423/2022/ZK-23 Realizaci projektu „Návštěvnické a vzdělávací centrum v areálu NKP Rodiště Jana Žižky v Trocnově“ předkládaného do IROP a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje – Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích, ITI České Budějovice. 
V souvislosti s tímto projektem a výstavbou severního a východního křídla návštěvnického a vzdělávacího centra musí dojít k odstranění stávajících objektů - „Myslivny“ a s ní spojené kolny a zastřešené terasy na pozemku stavební parcele č. 59/2 a hygienického zařízení na pozemku stavební parcele č. 59/3 vše v k. ú. Trocnov.
K demolici těchto objektů má dojít koncem roku 2023. V současné době mají všechny stavby zůstatkovou hodnotu 487 210 Kč.

Po doložení potřebných dokladů zajistí OHMS změnu zřizovací listiny příslušným dodatkem a výmaz staveb z evidence katastru nemovitostí.

Na základě zřizovací listiny není příspěvková organizace oprávněna zcizit nemovitý majetek (či jeho součást) svěřený jí k hospodaření a demolice je druhem zcizení majetku. K vyřazení nemovitého majetku a k provedení změny zřizovací listiny je nezbytný souhlas zřizovatele, který je vyhrazen zastupitelstvu kraje. Toto zcizení majetku však již dále nepodléhá § 18 zák. o krajích, a tedy záměr není nutno schvalovat a vyvěšovat na úřední desce.

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 355/RK-64 ze dne 30. 3. 2023 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán (stanoviska): Souhlasím - odstranění staveb je součástí a podmínkou realizace IROP projektu.


PŘÍLOHY:
Částečný výpis LV  (ZK110523_118_př1.pdf)
Zákres  (ZK110523_118_př2.pdf)
Foto (ZK110523_118_př3.pdf)


Zodpovídá: Ing. František Dědič, vedoucí OHMS

Termín kontroly: 27. 4. 2023
Termín splnění: prosinec 2023
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