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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. pravidla „Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2023“ dle přílohy 1 návrhu č. 141/ZK/23 s alokací 47 240 000 Kč,
2. odlišný postup v rámci „Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2023“ mimo směrnici SM/107/ZK Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory;
vyhlašuje
„Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2023“ s termínem zveřejnění programu dne 12. 05. 2023 a s termínem pro podávání žádostí od 15. 06. 2023 do 10. 07. 2023 do 12,00 hod.;
ukládá
1. JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení,
2. doc. Ing. Lucii Kozlové, Ph.D., náměstkyni hejtmana, předložit zastupitelstvu kraje k projednání návrhy výše dotace pro jednotlivé žadatele v rámci „Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2023“.
T: 31. 10. 2023

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Účelem Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2023 (dále jen program) je finanční podpora sociálních služeb, které jsou poskytovány na území Jihočeského kraje. Finanční podpora sociálních služeb vychází z vícezdrojového financování sociálních služeb a prostředky z tohoto programu jsou určeny na spolufinancování nákladů, které souvisejí s poskytováním základních činností pro příslušný druh sociální služby dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o sociálních službách).

Program je určen na podporu sociálních služeb, kterým bylo vydáno Pověření Ministerstva práce a sociálních věcí k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazením mezi veřejně podporované sociální služby s celostátní a nadregionální působností pro rok 2023 na území JčK a sociálních služeb, které jsou v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2022 – 2024 (dále jen “SPRSS JčK“) a s jeho aktualizací formou akčního plánu pro rok 2023 a jsou zařazeny do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji pro rok 2023 (dále jen “Síť JčK“). Podpora je směřována rovněž na podporu vybraných druhů sociálních služeb poskytovaných dle zákona o sociálních službách, jejichž rozvoj za účelem zajištění základní dostupnosti je v souladu se SPRSS JčK, popř. vychází z aktuálního zjištění potřeb cílových skupin. 

Jedná se o program neinvestičního charakteru v opatřeních č. 1, 2 a 3 a investičního charakteru v opatření č. 4. V rámci programu jsou vyhlašována tato opatření:
Opatření č. 1: Podpora spolufinancování sociálních služeb s celostátním či nadregionálním charakterem.
Opatření č. 2: Podpora spolufinancování sociálních služeb zařazených do Sítě JčK.
Opatření č. 3: Podpora rozvoje vybraných druhů sociálních služeb. 
Opatření č. 4: Podpora pořízení vybavení sociálních služeb zařazených do Sítě JčK (jedná se o podporu zkvalitnění a zlepšení dostupnosti vybraných sociálních služeb s terénní formou poskytování, a to prostřednictvím investiční dotace na pořízení automobilů).

Oprávněným žadatelem v rámci tohoto programu je poskytovatel sociálních služeb, který má oprávnění k poskytování sociální služby (registraci), na kterou žádá a/nebo poskytovatel, který je zapsán v registru poskytovatelů sociálních služeb podle ustanovení § 85 odst. 1 zákona o sociálních službách na sociální službu, na kterou žádá. Termín zveřejnění programu je stanoven od 12. 05. 2023 s tím, že termín pro podávání žádostí je stanoven od 15. 06. 2023 do 10. 07. 2023 do 12,00 hod. Věcné posouzení žádostí a návrhy výše dotace budou předloženy a vyhodnoceny Hodnotící komisí jmenovanou radou kraje dne 27. 04. 2023 usnesením č. 423/2023/RK-66. Bližší podmínky, včetně vzoru smlouvy, formuláře pro vyúčtování a finanční vypořádání dotace jsou součástí Pravidel programu, která jsou přílohou 1 návrhu č. 141/ZK/23.

Program je nastaven v souladu se zákonem o sociálních službách a evropskou legislativou v oblasti tzv. veřejné podpory, konkrétně v souladu s Rozhodnutím Komise ze dne 20. prosince 2011, č. 2012/21/EU, o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu. 

Pro účely programu nelze postupovat dle směrnice SM/107/ZK Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory, zejména dle čl. 10) Vyúčtování, který uvádí, že „součástí vyúčtování je přehled všech dokladů o uskutečněných uznatelných výdajích souvisejících s realizací podporované činnosti. V přehledu příjemce označí doklady, týkající se výdajů realizovaných z rozpočtu kraje. Příjemce dále předloží kopie všech účetních dokladů ve výši celkových uznatelných výdajů podporované činnosti, rozdělené na skupinu dokladů, vztahujících se k poskytnuté dotaci nebo návratné finanční výpomoci a skupinu dokladů, vztahujících se k ostatním zdrojům příjemce.“ V rámci tohoto programu budou příjemci dotace provádět vyúčtování na předepsaných formulářích, které jsou přílohou Pravidel programu, zároveň budou předkládat účetní sestavu nákladů a výnosů v členění podle jednotlivých účetních dokladů prokazující čerpání dotace. Kopie účetních dokladů vztahující se k poskytnuté dotaci se v rámci programu nepřikládají, mohou však být vyžádány. Kontroly dodržování podmínek čerpání dotace budou prováděny při vyúčtování dotace a zároveň budou probíhat fyzické kontroly u poskytovatelů sociálních služeb. Důvodem pro nastavení odlišného postupu mimo směrnici je eliminovat nadměrnou administrativní zátěž podpořených poskytovatelů sociálních služeb a sjednotit nastavená pravidla pro vyúčtování finančních prostředků poskytnutých z rozpočtu JčK poskytovatelům sociálních služeb, a to v rámci účelové dotace poskytnuté dle § 101a zákona o sociálních službách pro rok 2023 a Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2023.

Finanční nároky a krytí: V rámci rozpočtu OSOV je alokována pro účely Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2023 částka 47 240 000 Kč.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová (OEKO): Souhlasím – z hlediska rozpočtového krytí. Prostředky na tento program jsou alokovány v rozpočtu OSOV ve výši 47 240 000,- Kč. 

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová (OSOV): Souhlasím.
Usnesením č. 423/2023/RK-66 ze dne 27. 04. 2023 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit usnesení v navrhovaném znění.

PŘÍLOHY:
Příloha 1_Pravidla KDP_2023 (Příloha 1_návrhu_141_ZK_23.pdf)

Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 31. 10. 2023
Termín splnění: 31. 10. 2023
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