Příloha č. 01 návrhu 163/ZK/23
PRÁVA A POVINNOSTI POŘADATELE

I.
Závazek Pořadatele
Pořadatel se zavazuje zajistit a zrealizovat plnění dle Smlouvy v kvalitě odpovídající potřebám Her, tedy na nejvyšší možné úrovni, a to ve sportech a disciplínách specifikovaných v Příloze č. 4 Smlouvy, která tvoří její nedílnou součást. Pořadatel se zavazuje vyvinout maximální součinnosti při spolupráci s Organizátorem na přípravě Her, a to v rámci společné koordinace akce a činností Organizačního a Řídícího výboru, definovaných Smlouvou. 

II.
     Vytvoření symbolu olympiády
Pořadatel vytvoří symbol ODM 12 měsíců před akcí, který je součástí kompozitního loga (dále jen v souladu se Smlouvou „značka“). Pořadatel se dohodne s organizátorem na konečné podoby značky. Návrh maskota a medailí předkládá Pořadatel k vyjádření Organizátorovi do 4 měsíců od předložení loga. 

III.
Schvalování návrhů a materiálů
Grafické návrhy, veškeré tiskoviny a materiály související s Hrami vždy podléhají předchozímu písemnému schválení Organizátora podle ustanovení čl. 4 Smlouvy o Postupu pro dosažení vzájemné shody. 

IV.
    Prezentace partnerů akce, ČOT 
Pořadatel se zavazuje prezentovat v souladu s Manuálem a pokyny Organizátora před a v průběhu konání Her partnery Českého olympijského týmu (dále jen „ČOT“) a partnery Her, tj. partnery ODM 2024 (dále jen „partneři Her“), kteří mají uzavřenou smlouvu s ČO. Smluvní strany souhlasně prohlašují, že jde o jednu ze základních povinností Pořadatele, která podmiňuje poskytnutí finanční odměny Organizátora v souladu s čl. 5 Smlouvy. Marketingové plnění směrem k partnerům ČOT a partnerům akce realizované Pořadatelem je definováno Manuálem a shrnuto v dokumentu Marketingové plnění pro partnery ČOT a akce realizované Pořadatelem, který tvoří oddělitelnou přílohu č. 7 Smlouvy. Marketingová plnění nad rámec Manuálu mohou Smluvní strany upravit vzájemnou písemnou dohodou. Veškeré použití log partnerů ČOT a partnerů akce podléhá předchozímu písemnému schválení Organizátorem, které se řídí Postupem o dosažení vzájemné shody (Smlouva čl. 4). Seznam partnerů ČOT, partnerů akce a jejich log dodá Organizátor Pořadateli nejpozději do 30. 9. 2023. O případných dalších partnerech ČOT a partnerech akce, kteří budou známi až po 30. 9. 2023, bude Organizátor Pořadatele neprodleně informovat. Pořadatel zajistí vizibilitu těchto dalších partnerů pouze na prezentačních plochách, které budou dle mediálního plánu Pořadatele teprve připravovány,
tedy budou ve fázi přípravy grafických podkladů apod. 



V.
                                                                  Prezentace partnerů kraje 
Pořadatel se zavazuje, že při svých marketingových aktivitách dle Smlouvy nebude prezentovat jiné subjekty (tj. zejména jejich obchodní firmy, výrobky, služby či jakákoliv označení způsobilá identifikovat takový subjekt) než subjekty předem písemně schválené ze strany Organizátora. Pořadatel je v této souvislosti povinen informovat Organizátora o úmyslu případné spolupráce se svými partnery, tj. partnery Pořadatele (dále jen jako „partneři kraje“). Partnery kraje mohou být společnosti či jednotlivci, jejichž předmět činnosti není v konkurenčním vztahu s předmětem činnosti partnerů ČOT, partnerů akce anebo partnerů MOV. Návrh partnerů kraje musí být vždy předem předložen z důvodu možných konkurenčních vztahů k písemnému schválení Organizátorovi, bez kterého není Pořadatel oprávněn spojovat žádné své partnery s Hrami. Organizátor se zavazuje předat Pořadateli své písemné vyjádření nejpozději do deseti (10) pracovních dnů od obdržení návrhu. Nezašle-li Organizátor svůj nesouhlas, případně své připomínky v uvedené lhůtě, má se za to, že s návrhem souhlasí.
V případě nových partnerů ČOT, akce či MOV, kteří by byli v rozporu s již schválenými partnery kraje, zůstávají tito partneři kraje pro Hry (ODM 2024) nadále partnery kraje. 
V případě, že Pořadatel dohodne spolupráci s potencionálním partnerem krajem, potvrzenou písemným příslibem, který bude v konkurenčním vztahu s předmětem činnosti partnerů výhradně MOV, projedná Organizátor plnění ve stejném rozsahu plnění od partnera MOV. Pokud partner MOV toto plnění nedodá, může Pořadatel spolupráci s konkurenčním partnerem v rámci ODM 2024 navázat.


						         
           VI.
  Zajištění soutěží
Pořadatel zajistí pro jednotlivé soutěže Her sportoviště v místě konání Her ve stavu, vybavení a personálním zabezpečení odpovídajícím potřebám Her, kdy každé jednotlivé sportoviště musí splňovat podmínky vyhovující danému sportovnímu odvětví a stanovené platnou právní úpravou, zejména z oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví účastníků Her.  
 Při přípravě sportovních soutěží spolupracuje Pořadatel se sportovními svazy a lokálními garanty sportovních soutěží a s Organizátorem. Organizátor, Pořadatel, sportovní svazy a lokální garanti sportovních soutěží se při zajišťování sportovních soutěží řídí Manuálem. Termín zveřejnění propozic jednotlivých sportovních soutěží je 9 měsíců před zahájením Her. 
Pořadatel sportoviště vybaví internetovým připojením pro live streaming a výsledkový systém. V případě technických překážek u konkrétního sportoviště, projednají Organizátor a Pořadatel možnost řešení. Pořadatel je povinen v případě jakékoli změny konzultovat výběr vhodného sportoviště s Organizátorem. 

Organizátor poskytne pořadateli vzor pro tvorbu smluv na přípravu sportovních soutěží a sportovišť. a Pořadatel je povinen se jejím věcným obsahem řídit. 




VII.
     Centrální informační systém (CIS)
Pořadatel se zavazuje pro akreditaci hostů a organizátorů kraje využívat výhradně CIS a poskytovat součinnost manažerovi akreditace, kterého zajistí Organizátor. Pořadatel vyčlení 2–4 osoby pro spolupráci při akreditování účastníků. Pro správu výsledkového servisu během Her zajistí Pořadatel adekvátní počet členů obsluhy (možné zajistit i skrze dobrovolníky).


VIII. 
Zajištění možnosti odstranění/překrytí stávajícího brandingu
Pořadatel zajistí v rámci pronájmu olympijských lokalit možnost odstranění či překrytí veškerých reklamních nosičů v Olympijském domě, v místech slavnostních ceremoniálů a na sportovištích, které budou pro potřeby Her využívány, s tím, že tato povinnost platí pouze u reklamy, kterou Organizátor označí. Náklady na odstranění či překrytí označené reklamy nese Pořadatel maximálně do výše 100 000 Kč bez DPH (slovy: jedno sto tisíc korun českých). Pokud Organizátor rozhodne o odstranění či překrytí reklamy, které by svými náklady překročilo tuto sumu, jdou k jeho tíži náklady s tím spojené převyšující částku 100 000 Kč bez DPH. Na finální podobě sportovišť budou spolupracovat po celou dobu příprav všechny Smluvní strany.


IX.
Technická vybavenost sportovišť pro ČT
Pořadatel zajistí dostatečnou technickou vybavenost sportovišť pro účely vysílání České televize (dále jen „ČT“), a to dle společné předchozí domluvy s ČT a s Organizátorem na základě obhlídek sportovišť. Pořadatel se zavazuje uhradit náklady spojené s technickou přípravou sportovišť pro účely vysílání ČT do výše maximálně 100 000 Kč bez DPH (slovy: jedno sto tisíc korun českých). Pořadatel se zavazuje uhradit pouze takové náklady, které budou po dohodě Pořadatele a Organizátora uznány jako relevantní a potřebné. V případě, kdy ČT vyžaduje rozsáhlejší technickou vybavenost nad rámec uvedené částky, rozhodne ČT spolu s Organizátorem o rozsahu technického zajištění a prioritních úkonech. V případě, kdy se Organizátor rozhodne zajistit toto technické zajištění pro účely vysílání ČT nad rámec uvedené částky, jdou k jeho tíži náklady s tím spojené. V případě, že náklady na technické zajištění přesahující dohodnutý limit by představovaly pořízení dlouhodobého hmotného či nehmotného majetku, bude tento majetek pořízen přímo Organizátorem do jeho vlastnictví. 


                 X.
Streaming
[bookmark: _Hlk131354355]Pořadatel zajistí video streamingy z ceremoniálů a vybraných sportovišť v kvalitě odpovídající minimálnímu standardu iVysílání ČT s přihlédnutím k zásadám účelnosti a hospodárnosti tak, aby bylo možné umístit streaming na iVysílání ČT.  Pořadatel zajistí do 31.12.2023 koordinační tým pro vysílání streamů z vybraných sportovišť, koordinaci a přenos dat, režii, pro komunikaci se sportovními svazy a manažerem komunikace. Do dvou měsíců poté co se strany dohodnou na organizaci streamingu Pořadatel určí kontaktní osobu pro přípravu vysílání ve spolupráci s manažerem komunikace. Výběr streamovaných sportovišť a program vysílání připravuje kontaktní osoba kraje pro streaming s jednotlivými sportovními svazy a manažerem vysílání ČOV. V případě neshody využijí Strany čl. 4 této Smlouvy.
První obhlídky sportovišť proběhnou do 31. 7. 2023 a druhé obhlídky v březnu 2024. 


XI. 
         Návrh sportovního programu 
Pořadatel společně s Organizátorem vypracují písemný podrobný návrh sportovního programu Her a míst konání sportovních soutěží, nejpozději do 30. 11. 2023, přičemž dbají především, aby se co nejméně překrývaly divácky atraktivní soutěže a finálové části jednotlivých soutěží a daly se tak v maximální možné míře využít k co nejlepší medializaci Her, a to zejména k živému vysílání ČT, v případě účasti ČT, a k online streamingu sportovních soutěží. V případě neshody využijí Strany čl. 4 této Smlouvy.


XII.
           Doprava 
Pořadatel se zavazuje zajistit v místě konání Her dopravu akreditovaných účastníků Her na a ze sportoviště, do a z místa stravování, na slavnostní ceremoniály a k Olympijskému domu (případně Olympijským domům) a zpět zdarma, a to formou zajištění MHD a kyvadlových autobusových linek. Pořadatel dále zajistí potřebný počet parkovacích míst pro VIP hosty na slavnostním zahájení a ukončení Her, přičemž tato parkovací místa budou oprávněným osobám k dispozici bezplatně. Pořadatel dále zajistí menší počet parkovacích míst pro Pořadatele a Organizátora u jednotlivých sportovišť. 


						XIII.
 Ubytování a stravování
Pořadatel se zavazuje zajistit v místě konání Her ubytování na úrovni odpovídající minimálně středoškolským internátům a celodenní stravování, včetně pitného režimu, které je časově dostupné (plná penze, teplé obědy a večeře), a to pro všechny akreditované účastníky Her, akreditované členy doprovodu a vedoucí výprav. Stravovací výjimky Pořadatel řeší pouze v případě podložení lékařskou zprávou. Náklady na ubytování a stravování hradí krajské výpravy dle dohodnuté částky v rámci přihlášky B (závazná početní přihláška), která bude vedoucím výprav zaslána nejpozději 10 měsíců před zahájením Her. Náklady, které budou za takto zajištěné ubytování a stravování ze strany krajských výprav hrazeny, jsou stanoveny na částku ve výši 550 Kč na osobu a den včetně DPH.


XIV.
 Pořadatelská města 
Pořadatel je povinen úzce spolupracovat s pořadatelskými městy České Budějovice, Hluboká nad Vltavou a Tábor, a to zejména v oblastech zajištění poskytnutí městských sportovišť zdarma či za nákladové ceny, ubytování, doprovodného programu, zapojení škol, propagace, výzdoby měst, dopravy, bezpečnosti a dalších. Případný návrh na rozšíření pořadatelských měst předloží Pořadatel ke schválení Organizátorem. 


XV.
Ceremoniály
Pořadatel se zavazuje uspořádat v rámci Her zejména tyto akce:
a) slavnostní zahájení Her,
b) slavnostní zakončení Her, a 
c) medailové a květinové ceremoniály pro každou ze sportovních disciplín.
[bookmark: _Hlk92266946]Pořadatel informuje Organizátora o návrhu programu a místu konání akcí ad a) až ad c), a to nejpozději do 31. 8. 2023. V případě nesouhlasu bude postupováno podle Postupu pro dosažení vzájemné shody dle čl. 4 Smlouvy.
Záměrem Pořadatele je uspořádání slavnostního zahájení a zakončení Her v Českých Budějovicích. Program a místa konání ostatních jednotlivých akcí v rámci Her budou předem projednány s Organizátorem. Obsah jednotlivých akcí v rámci ODM je popsán v Manuálu. 


XVI.
         Komunikace 
[bookmark: _Hlk132050079]Pořadatel se zavazuje určit kontaktní osobu v oblasti komunikace (např. tisková mluvčí) a zajistit její součinnost. Pořadateli se doporučuje řídit se doporučeními ke komunikaci a propagaci Her a projektu ODM v rozsahu dle Manuálu s ohledem na možnosti Pořadatele a s ohledem na postupnou proměnu komunikačních kanálů směřujících k digitalizaci.  
Tato kontaktní osoba zajišťuje komunikaci v rámci regionálních médií (rozesílka informací, média servis, monitoring), svolává a organizuje tiskové konference, ve spolupráci s manažerem komunikace Her (zajišťuje Organizátor) píše a distribuuje tiskové zprávy před zahájením Her, zajištuje regionální mediální partnery (plochy pro inzerci, PR aktivity), dále zajišťuje informovanost veřejnosti na sociálních sítích kraje před zahájením Her i po jejich skončení. Společně s manažerem komunikace sestavují mediální plán Her, nejpozději 6 měsíců před zahájením Her. 
Pořadatel se dále zavazuje zajistit šíření povědomí o akci prostřednictvím sociálních sítí ODM na celorepublikové úrovni, od dubna do července se zvyšující se intenzitou, která vrcholí Hrami, s měřitelným zásahem min. 500 tis obyvatel Česka. Komunikační plán navrhne Pořadatel do 31. ledna 2024 a bude schválen oběma smluvními stranami. V případě neshod využijí Smluvní strany čl. 4 Smlouvy o Postupu dosažení vzájemné shody.


XVII.
     Propagace a doprovodný program Her
Základní propagační plán předloží 8 měsíců před zahájením Her manažer komunikace a manažer propagace Organizačnímu výboru a jeho obsah mohou Smluvní strany měnit vzájemnou písemnou dohodou.
Propagační plán mimo jiné obsahuje návrhy na: venkovní plakátovací kampaň (100 ks billboardů po celé ČR zajistí Organizátor) na městských nebo krajských plochách, MHD plochách apod., plochy na obrazovkách, spoty v rádiích (kampaň na ČRo zajistí Organizátor) a regionálních TV, distribuci letáků, účast na různých propagačních akcích měst a kraje ad. s ohledem na velikost akce a rozpočet.  
Manažer propagace úzce spolupracuje s manažerem komunikace a s dalšími odděleními, která mohou vyžadovat podporu – nábor dobrovolníků, program pro školy apod. V případě neshody využijí Strany čl. 4 Smlouvy.

XVIII.
    Branding a navigace 
Pořadatel se zavazuje sportoviště a místa ceremoniálů vyzdobit grafikou Her pro zajištění vhodné atmosféry na místě, pro vizibilitu Her a prezentaci partnerů akce v TV vysílání. Vedle sportovišť a míst konání ceremoniálů Pořadatel vyvine snahu k přiměřenému vyzdobení radnic měst a vybraných hlavních ulic pořadatelských měst. Přesná podoba výzdoby (grafika, rozmístění na sportovištích, logistika) bude projednána předem s Organizátorem, a to nejpozději do 28. 3. 2024. Organizátor dodá Pořadateli nejpozději 10 dní před zahájením Her část výzdoby a manuál k instalaci.  Pořadatel vrátí Organizátorovi zapůjčený branding a výzdobu nejpozději do 15 dní po skončení Her. 
Pořadatel zajistí orientační systém pro příchod a příjezd na jednotlivá sportoviště pro snadnější orientaci účastníků. Orientační systém na sportovištích zajistí Ředitel sportu.


XIX.
     Olympijský dům
Pořadatel najde a zarezervuje na dobu trvání Her minimálně jeden Olympijský dům kapacitně odpovídající potřebám Her a vyhovující veškerým závazným právním předpisům vč. připojení k internetu. Olympijský dům slouží zejména k prezentaci ODM, k prezentaci partnerů akce a Organizátorem odsouhlasených partnerů Pořadatele s cílem obohatit vhodnou formou volný čas účastníků a veřejnosti v průběhu celého dne a večerů, k informačním účelům a k vyčlenění prostoru pro hosty a média dle Manuálu. Olympijský dům slouží také jako zázemí organizátorů a členů Akademie mladých tvůrců (dříve „mladých novinářů“, viz Příloha č. 2). Prezentace jiných subjektů, s výjimkou krajů, je v Olympijském domě možná jen po předchozím písemném souhlasu Organizátora. Olympijský dům bude otevřen veřejnosti a účastníkům Her každý den od 9 do 21 hodin po dobu trvání Her, popřípadě po dobu, na které se Pořadatel a Organizátor shodnou. Pořadatel zajistí dostatečné internetové připojení v Olympijském domě. 



XX.
Zajištění fanoušků na sportovištích
Pořadatel se zavazuje vyvinout snahu k zajištění obsazených hledišť na sportovištích (s cílem vytvořit vhodnou atmosféru pro sportovce i pro diváky u TV obrazovek) a během slavnostních ceremoniálů i ve spolupráci se základními a středními školami v Jihočeském kraji a prostřednictvím propagace Her směrem k široké veřejnosti. Pořadatel zajistí na vybraných sportovištích moderátory, případně další vhodný doprovodný program pro veřejnost (např. soutěže, možnost vyzkoušet si daný sport apod.).


XXI.
Zdravotní zabezpečení 
Pořadatel se zavazuje zajistit na všech sportovištích a akcích (ceremoniály, doprovodný program, Olympijský dům) zdravotní zabezpečení formou zdravotníka na sportovištích a formou přistaveného vozu IZS na akcích, kde se pohybuje minimálně 2000 osob.

XXII.
           Pojištění
Pořadatel se zavazuje sjednat pojištění odpovědnosti za újmu z pořádání Her minimálně na dobu konání Her a na dobu přípravy Her. Pojištění odpovědnosti musí ve sjednaném rozsahu poskytovat pojistnou ochranu především, nikoli však výlučně, pro případ újmy vzniklé na zdraví nebo na majetku třetích osob, vč. akreditovaných účastníků Her, tj. sportovců, členů doprovodu a vedoucích výprav. Dále bude pojištění odpovědnosti pokrývat škodu na věcech užívaných a následné i čisté finanční škody. Spolupojištěnými subjekty budou všechny subjekty, které se na pořádání Her podílejí na základě smluvního vztahu. Limit pojistného plnění pojištění odpovědnosti nesmí být nižší než 50 000 000 Kč. Spoluúčast u tohoto pojištění nesmí být vyšší než 100 000 Kč. Pro připojištění je požadován limit pojistné plnění minimálně 10 000 000 Kč. Pořadatel není povinen zajistit úrazové pojištění pro akreditované účastníky Her, tj. sportovce, členy doprovodu a vedoucí výprav, pokud bude mít Organizátor uzavřenou smlouvu o zajištění úrazového pojištění na základě financování Národní sportovní agenturou.  

     XXIII.
Bezpečnost
Pořadatel se zavazuje zajistit bezpečnost všech účastníků Her od jejich příjezdu do olympijských měst až po jejich odjezd (23. – 28. 6. 2024), na všech akcích, které se po tu dobu budou v rámci Her konat. Pořadatel se zavazuje zajistit maximální bezpečnost na všech ubytovacích zařízeních pro sportovce, především v časech 20–24 h, a to ve dnech 23., 24., 25., 26., 27. 6. V případě dohody Pořadatele a Ředitele sportu zajišťuje bezpečnost materiálního vybavení sportovců Pořadatel. 

XXIV.
           Spolupráce se subdodavateli
Pořadatel je oprávněn, po předchozím projednání s Organizátorem, zajistit některé činnosti vyplývající ze Smlouvy a zejména Přílohy č. 1 formou subdodavatelů. V případě vypsání výběrového řízení konzultuje Pořadatel obsahové zadání výběrového řízení s Organizátorem. Pořadatel zároveň konzultuje i návrh smlouvy s tímto třetím subjektem, případné připomínky Organizátora budou projednány s Pořadatelem a dojde ke vzájemné shodě konečné podoby smlouvy, případně se využije čl. 4 Smlouvy. Smlouva s tímto třetím subjektem musí zejména obsahovat ustanovení o tom, jaké kroky Pořadatel učiní, pokud by vybraný subjekt neplnil své závazky anebo nekomunikoval s Pořadatelem nebo Organizátorem. Koordinace Smluvních stran v oblasti subdodavatelů dle tohoto odstavce se přitom týká pouze činností, jejichž celková hodnota přesahuje 300 000 Kč vč. DPH (slovy: tři sta tisíc korun českých), a které výrazným způsobem ovlivní přípravy a průběh Her. Pořadatel je povinen zajistit, aby případný třetí subjekt splnil všechny závazky Pořadatele vyplývající ze Smlouvy v souladu se Smlouvou, vč. všech příloh a za toto plnění odpovídá Pořadatel přímo Organizátorovi tak, jako by tyto závazky plnil Pořadatel sám.

XXV.
Konference na podporu sportování mládeže 
Pořadatel se zavazuje poskytnout Organizátorovi součinnost s organizací konference na podporu sportování mládeže v regionech, která se bude konat v den slavnostního zahájení Her. Pořadatel zajistí adekvátní místo pořádání konference (např. prostory univerzity, kongresové centrum, čtyřhvězdičkový hotel). Pokud půjde o místo, které vlastní nebo provozuje smluvní partner Pořadatele, Pořadatel domluví s touto osobou podmínky spolupráce na pořádání konference, a to dle předchozí domluvy Pořadatele s Organizátorem; následnou dohodu ohledně bližších podmínek konání konference s danou osobou zajistí Organizátor. Pořadatel bude prokazovat Organizátorovi součinnost v oblasti přípravy obsahu konference a zajištění účasti odborné veřejnosti na konferenci, tj. komunikaci s potenciálními účastníky a řečníky na konferenci a případné zajištění jejich účasti na konferenci.
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