 (
ZASTUPITELSTVO JIHOČESKÉHO KRAJE
NÁVRH USNESENÍ
)


	Datum jednání:
	22. 06. 2023
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	221/ZK/23

	
Název bodu:
	
Dotační program Jihočeského kraje Investiční dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2023 - výběr projektů





	Předkladatel:
	Pavel Hroch


	Zpracoval:

	OEZI

	Vedoucí odboru:

	Ing. Jan Návara



NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí 
protokol z jednání hodnotící komise při výběru žádostí v rámci Dotačního programu Jihočeského kraje Investiční dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2023, dle přílohy č. 1 návrhu číslo 221/ZK/23; 
schvaluje
poskytnutí dotací v rámci Dotačního programu Jihočeského kraje Investiční dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2023, v celkové výši 37 600 000 Kč dle příloh návrhu číslo 221/ZK/23 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace; 
ukládá 
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.
T: 31. 12. 2023

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dotační program Investiční dotace pro jednotky SDH obcí JčK, 1. výzva pro rok 2023, byl vyhlášen dne 20. 1. 2023 s alokací 37 600 000 Kč ve 3 finančně rozdělených opatřeních.  Příjem žádostí byl zahájen dne 20. 2. 2023. 

První opatření je určeno na podporu pořízení nových CAS (cisternová automobilová stříkačka), dále na pořízení nových DA (dopravní automobil) nebo PH (požární přívěs pro hašení - přívěs hasičský) a výstavbu nové, nebo rekonstrukci stávající PZ (požární zbrojnice). Cílem je poskytnutí účelové investiční dotace vybraným žadatelům o dotaci v rámci státního dotačního programu pro rok 2023, ve kterém byli příjemci vybráni v roce 2022, včetně vybraných náhradních příjemců ze seznamu roku 2022. Jedná se o finančně nejnákladnější projekty s nejvyšší prioritou alokace.    
Druhé opatření je především určeno na podporu pořízení nového věcného vybavení a příslušenství investičního charakteru, rekonstrukci a modernizaci starších CAS, DA nebo PH. Jedná se o projekty s nižší částkou alokace se zaměřením na finančně nákladnější projekty pro zkvalitňování akceschopnosti jednotek SDH obcí předurčených k zásahům mimo svůj územní obvod. 
Třetí opatření je především určeno na podporu pořízení nového věcného vybavení a příslušenství investičního charakteru. Jedná se o projekty s nejnižší částkou alokace se zaměřením na finančně nákladnější projekty pro zkvalitňování akceschopnosti jednotek SDH obcí předurčených k zásahům ve svém územním obvodu.  

Do uzávěrky dne 3. 3. 2023 došlo v řádném termínu elektronicky 79 žádostí v celkové výši požadovaných prostředků 46 967 987 Kč. 
V prvním opatření bylo doručeno 44 žádostí v celkové výši požadovaných prostředků 42 014 035 Kč. 4 žádosti nebyly hodnoceny z důvodu formální nesprávnosti (podopatření 2 – poř. č. 2, 10, 12, 20). Celkem tedy bylo v prvním opatření hodnoceno 40 žádostí s požadavkem na 40 814 035 Kč. 
Ve druhém opatření bylo doručeno 23 žádostí v celkové výši požadovaných prostředků 3 115 320 Kč. 6 žádostí nebylo hodnoceno z důvodu formální nesprávnosti (poř. č. 4, 15, 16, 19, 21, 22). Celkem tedy bylo v druhém opatření hodnoceno 17 žádostí s požadavkem na 2 833 203 Kč. 
Ve třetím opatření bylo doručeno 12 žádostí v celkové výši požadovaných prostředků 1 838 632 Kč. 1 žádost byla stornována na žádost žadatele (poř. č. 8), a 4 žádosti nebyly hodnoceny z důvodu formální nesprávnosti (poř. č. 1, 3, 5, 11). Celkem tedy bylo ve třetím opatření hodnoceno 7 žádostí s požadavkem na 819 632 Kč. 

Jednání hodnotící komise proběhlo dne 22. 5. 2023 od 10:30 a jejím předsedou byl zvolen Pavel Hroch, náměstek hejtmana.
Při hodnocení žádostí bylo stanoveno několik kritérií. U žádostí byla hodnocena především věcná stránka projektu, jeho připravenost a udržitelnost. U některých vybraných projektů bylo nutno dotaci snížit o aktivity, které byly do projektu zahrnuty, avšak dle pravidel dotačního programu nemohou být jeho součástí. 
Výše dotace byla vždy navržena s ohledem na zachování smysluplnosti realizovaných projektů. Tyto skutečnosti budou následně promítnuty ve smlouvách o poskytnutí dotace s vybranými žadateli. 
Hodnotící komise po zhodnocení kvality jednotlivých projektů doporučila schválit a podpořit celkem 63 projektů v celkové výši 37 600 000 Kč, z toho:
v opatření č. 1 - 40 žádostí v celkové výši 35 600 000 Kč, 
v opatření č. 2 - 17 žádostí v celkové výši 1 532 000 Kč, 
v opatření č. 3 - 6 žádostí v celkové výši  468 000 Kč. 

Finanční nároky a krytí: Celková alokace na dotační program činí 37 600 000 Kč a je kryta upraveným rozpočtem ORJ 1453, UZ 452. 

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Petra Prantlová (OEKO):  Souhlasím -  Návrh je v souladu s alokací dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2023 a zároveň je v souladu se schváleným rozpočtem kraje pro rok 2023.

Návrh projednán (stanoviska): Rada kraje dne 8. 6. 2023 svým usnesení č. 684/2023/RK-69 doporučila zastupitelstvu kraje schválit část II. usnesení. 


PŘÍLOHY:
Protokol z jednání hodnotící komise (Protokol_2023.doc)
Tabulka s přehledem žádostí_opatření 1_podopatření 1 (OP1_podop. 1 (CAS).xlsx)
Tabulka s přehledem žádostí_opatření 1_podopatření 2 (OP1_podop. 2 (DA).xlsx)
Tabulka s přehledem žádostí_opatření 1_podopatření 3 (OP1_podop. 3 (PZ).xlsx)
Tabulka s přehledem žádostí_opatření 2_podopatření 4 (OP2_podop. 4 (JPO II a III).xlsx)
Tabulka s přehledem žádostí_opatření 3_podopatření 5 (OP3_podop. 5 (JPO V).xlsx)

Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara

Termín kontroly: 31. 12. 2023
Termín splnění: 31. 12. 2023
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