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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
RIS3 strategii Jihočeského kraje (z anglického Research and Innovation Strategy for Smart Specialisation), která je koncepčním dokumentem kraje v oblasti vědy, výzkumu a inovací (VaVaI) a její aktualizaci;
II. souhlasí
s průběžnou aktualizací RIS3 strategie Jihočeského kraje (Regionální inovační strategie) Jihočeského kraje pro období 2021-2027;
III. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit naplňování a sledování průběžné aktualizace RIS3.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

RIS3 strategie Jihočeského kraje (z anglického Research and Innovation Strategy for Smart Specialisation) je koncepčním dokumentem kraje v oblasti vědy, výzkumu a inovací (VaVaI). Cílem dokumentu je definovat problémové oblasti a určit priority v této oblasti, a to zejména s důrazem na orientovaný a aplikovaný výzkum. Výsledkem pak je stanovení vybraných oblastí, které mají potenciál podpořit konkurenční výhody Jihočeského kraje pomocí VaVaI aktivit a podpořit tak vyšší příklon ke znalostní ekonomice. 
RIS3 strategie Jihočeského kraje (www.risjk.cz) je povinně zpracovávaným dokumentem a stejně jako RIS3 strategie ostatních krajů je součástí Národní RIS3 strategie (www.ris3.cz). Národní RIS3 strategie mimo jiné spoluurčuje tematické zaměření finančních prostředků poskytovaných z evropských, národních, krajských a soukromých zdrojů v oblasti VaVaI. Proto je důležitá i provázanost regionálního a národního dokumentu.
Návrhová část RIS3 strategie Jihočeského kraje se opírá o dlouhodobou vizi požadovaného stavu v oblasti VaVaI (Jihočeský kraj – region, který posiluje svou konkurenceschopnost a odolnost díky rozvoji inovativních, chytrých a udržitelných řešení a současně nabízí lidem příjemné, čisté a kvalitní prostředí pro studium, pracovní a rodinný život a osobnostní rozvoj) a zahrnuje 2 základní úrovně: 
1. Klíčové oblasti změn (4) = průřezová témata pro zlepšení konkurenceschopnosti regionální ekonomiky a jejímu posunu směrem ke znalostní ekonomice (A. Kvalitní lidské zdroje pro výzkum, vývoj a inovace, B. Spolupráce, transfer znalostí a technologií, infrastruktura, C. Rozvoj podnikání a zvyšování inovační výkonnosti, D. Digitální transformace, udržitelnost a chytrá řešení).
1. Domény chytré specializace (5) = identifikované oblasti, díky kterým může Jihočeský kraj posilovat svou konkurenceschopnost prostřednictvím VaVaI aktivit (doména „Strojírenství a mechatronika“, doména „Udržitelná doprava“, doména „Elektronika a elektrotechnika a IT“, doména „Zelené technologie, biotechnologie, bioekonomika, udržitelné zemědělství  a potravinové zdroje“, doména „Udržitelná energetika“.).
Pozornost je v kraji potřeba věnovat také reakci na megatrendy a společenské výzvy prostřednictvím VaVaI aktivit.
Postup aktualizace RIS3 strategie Jihočeského kraje
Aktuálně platná verze RIS3 strategie Jihočeského kraje pro období 2021-2027 byla schválena zastupitelstvem v červnu 2020. V letech 2021-2022 proběhla v několika fázích aktualizace národní RIS3 strategie. Současně se neustále objevují nové podněty, trendy a výzvy, které je vhodné do jihočeské strategie promítnout. Proto byla připravena průběžná (tzv. „mid-term“) aktualizace. (Příloha č.1 a č.2)
Příprava aktualizace RIS3 strategie byla koordinována Jihočeským vědeckotechnickým parkem, a.s. (JVTP). Hlavní platformou pro projednávání a schvalování strategie pak je Komise pro inovace Jihočeského kraje (komise Rady Jihočeského kraje). Ve druhé polovině roku 2022 byly zpracovány potřebné analytické vstupy a následně na začátku roku 2023 byla navržena samotná aktualizace strategie. Ta byla předána k připomínkování všem relevantním subjektům a platformám v oblasti VaVaI v kraji (výzkumné organizace, krajské inovační platformy, členové Komise pro inovace ad.):
· první fáze připomínkování do 17.3.2023 (projednání komisí 20.3.2023)
· druhá fáze připomínkování do 13.4.2023 (projednání a schválení komisí 17.4.2023)
Komise pro inovace Jihočeského kraje na svém jednání 17.4.2023 projednala a schválila aktualizovanou verzi RIS3 strategie Jihočeského kraje pro období 2021-2027 (USNESENÍ č. 1/2023, příloha č.3). Komise dále přijala USNESENÍ č. 2/2023, kde jako poradní orgán Rady Jihočeského kraje navrhuje zabývat se v následujícím krátkodobém časovém horizontu prioritně těmito konkrétními kroky:
· V návaznosti na budoucí záměr rozvoje areálu Jihočeského letiště prověřit zde situované průmyslové a rozvojové plochy také z hlediska jejich případného využití pro potřeby rozvoje inovačních firem a firem zaměřených na produkci a služby s vyšší přidanou hodnotou s pozitivním dopadem na rozvoj regionu.
· Využít silnou pozici energetiky v kraji, podporovat další rozvoj projektu Jaderného parku a podporovat zavádění systémů komunitní energetiky v obcích kraje.
· Zvážit zavedení programu podpory studia technických oborů všech škol s cílem zastavit klesající trend počtu absolventů. Určit prioritní, moderní obory vzdělávání, které budou podporovány.
· Zvážit provedení analýzy a zavedení podpůrného programu pro získávání talentovaných studentů a odborníků do Jihočeského kraje a pro podporu zasídlení vzdělaných cizinců.
· Pokračovat v podpoře rozvoje biotechnologií (environmentální, potravinářské, medicínské).
Projekt Smart akcelerátor v Jihočeském kraji
Důležitým nástrojem pro podporu plnění aktivit RIS3 strategie i její samotnou tvorbu a aktualizaci, je projekt Smart akcelerátor v Jihočeském kraji. Jeho již třetí fázi realizuje s podporu evropských prostředků (OP Jan Amos Komenský) Jihočeský kraj ve spolupráci s Jihočeským vědeckotechnickým parkem, a.s. Aktuálně probíhající projekt „Smart akcelerátor v Jihočeském kraji + I“ (trvání projektu 1.1.2023 - 31.12.2026) byl schválen Usnesením č 310/2022/ZK-21 dne 13.10.2022.¨
1. [bookmark: _Hlk135378080]Rada kraje projednala na svém jednání dne 25. 5. 2023 návrh na průběžnou aktualizaci RIS3 strategie Jihočeského kraje (Regionální inovační strategie) Jihočeského kraje pro období 2021-2027, ve znění přílohy č.1 a č.2 , přijala  usnesení č. 581/2023/RK-68,  kterým schválení průběžné aktualizace doporučuje.



Finanční nároky a krytí: není požadováno


Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno


Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím 



PŘÍLOHY:
 RIS3 STRATEGIE JCK (aktualizace 2023) - 17.4.2023.pdf)
 RIS3 STRATEGIE JCK (aktualizace 2023) VYTAH - 17.4.2023.pdf)
Zápis komise pro inovace Jck 17.4.2023 podpis.pdf



Zodpovídá: vedoucí OREG Ing. arch. Petr Hornát

Termín kontroly: 30. 6. 2023
Termín splnění:  30. 6. 2023
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