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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
informaci o projednání návrhu 11. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, jejím obsahu a přípravě vydání; 
souhlasí
s návrhem vypořádání připomínek uplatněných v rámci projednání 11. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje v souladu s § 172 odst. 4 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění (dále jen „správní řád“) ve znění:
· připomínka č. 1 uplatněná konkrétní fyzickou osobou, připomínka č. 2 uplatněná Spolkem T.G.M novevrato.cz, připomínka č. 3 uplatněná konkrétní fyzickou osobou, připomínka č. 4 uplatněná konkrétní fyzickou osobou, připomínka č. 5 uplatněná Arnikou – Program pro Toxické látky a odpady, připomínka č. 8 uplatněná Spolkem Náš Domov, připomínka č. 9 uplatněná společností AGADAX s.r.o. – jednotlivým připomínkám se nevyhovuje, 
· připomínka č. 6 uplatněná členem Zastupitelstva kraje Jihočeského kraje – připomínce se nevyhovuje, 
· připomínka č. 7 uplatněná členem Zastupitelstva kraje Jihočeského kraje – připomínce se nevyhovuje, 
· připomínka č. 10 uplatněná Jihomoravským krajem – bez faktických připomínek;
rozhoduje
o námitkách uplatněných v průběhu pořizování návrhu 11. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje v souladu s § 172 odst. 5 správního řádu následovně:
· námitka č. 1 uplatněná městem Písek – námitka se zamítá,
· námitka č. 2 uplatněná městem Strakonice – námitka se zamítá,
· námitka č. 3 uplatněná městem Tábor – námitka se zamítá,
· námitka č. 4 uplatněná společností Odpady Písek s.r.o. – námitka se zamítá,
· námitka č. 5 uplatněná společností C-Energy Planá s.r.o. – námitka se zamítá,
· námitka č. 6 uplatněná společností ČEPRO, a.s. – námitce se vyhovuje,
· námitka č. 7 uplatněná společností FCC Česká republika, s.r.o. se sídlem České Budějovice – námitka se zamítá,
· námitka č. 8 uplatněná společností FCC Česká republika, s.r.o. se sídlem Praha – námitka se zamítá;
vydává
11. aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje po ověření podle § 41 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), že návrh 11. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje není v rozporu s platnou Politikou územního rozvoje České republiky, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem Ministerstva pro místní rozvoj, jako orgán příslušný podle ustanovení § 7 odst. 2 písm. a) stavebního zákona a v souladu s ustanoveními § 171 až 174 správního řádu; 
deklaruje,
že je připraveno zahájit proces pořízení aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje týkající se prověření vymezení plochy pro zařízení pro energetické využití odpadu o roční kapacitě vyšší než 50.000 t energeticky využitelných odpadů, který bude zároveň v souladu s koncepčními materiály Jihočeského kraje (Plán odpadového hospodářství Jihočeského kraje, Svozová studie odpadu do ZEVO Jihočeský kraj), a to  neprodleně po předložení kladného stanoviska EIA na takový záměr, a to buď na návrh oprávněného investora doručený společně se stanoviskem EIA nebo z vlastního podnětu;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit nabytí účinnosti 11. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, její zapsání v evidenci územně plánovací činnosti, předání příslušným úřadům dle § 164 odst. 1 stavebního zákona a zveřejnění dle § 164 odst. 2 stavebního zákona.
1. T: 31.7.2023


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

O pořízení 11. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje (dále jen „11. AZÚR“) rozhodlo Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 361/2022/ZK-22 dne 10. listopadu 2022 na základě návrhu na pořízení aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje podaného oprávněným investorem (Teplárna České Budějovice, a.s.). Současně Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo, že uvedená aktualizace bude pořizována zkráceným postupem v souladu s § 42a zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“).
V souladu s rozhodnutím zastupitelstva kraje oddělení územního plánování, odboru regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu, Krajského úřadu Jihočeského kraje, pořídilo a zpracovalo 11. AZÚR. Zodpovědným projektantem 11. AZÚR je Ing. arch. Ludmila Šnejdová, autorizovaný architekt, ve spolupráci s Ing. Štěpánem Lukschem (pracovníci oddělení územního plánování). Posouzení vlivu návrhu 11. AZÚR nebylo ze strany Ministerstva životního prostředí požadováno. 
[bookmark: _Hlk62028183]Předmětem 11. AZÚR je stanovení nového atributu v oblasti odpadového hospodářství pro zařízení pro energetické využití odpadu, při jehož naplnění se vždy jedná o záměr nadmístního významu. Za záměry nadmístního významu pro tuto oblast odpadového hospodářství jsou považována zařízení pro energetické využití odpadu, jejichž roční kapacita je vyšší než 50.000 t energeticky využitelných odpadů. Zároveň je v návrhu 11. AZÚR vymezena nová rozvojová plocha pro termické využití odpadu k výrobě tepelné a elektrické energie v lokalitě Vráto v Českých Budějovicích (OH1 České Budějovice – ZEVO). Rovněž je v návrhu 11. AZÚR upravena podmínka pro vzájemný překryv záměrů vymezených v Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje, kdy v případě vzájemného překryvu těchto záměrů je nutno zajistit jejich vzájemnou koordinaci.

Návrh 11. AZÚR byl pořízen v souladu s právními předpisy:
· Veřejné projednání návrhu 11. AZÚR se konalo dne 16. března 2023; k návrhu bylo uplatněno 8 námitek a 10 připomínek (návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vyhodnocení připomínek je vložen do bodu 8 a 9 odůvodnění návrhu 11. AZÚR).
· Pořizovatel návrhu 11. AZÚR připravil návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vyhodnocení připomínek; tyto návrhy zaslal jednotlivě dotčeným orgánům; ze strany dotčených orgánů nebylo k těmto návrhům uplatněno žádné nesouhlasné stanovisko.
· Na základě vyhodnocení uplatněných námitek a připomínek byl návrh 11. AZÚR upraven tak, aby byla zcela zajištěna jeho jednoznačnost a srozumitelnost (sjednocení použité terminologie), a dále bylo dopracováno odůvodnění ve vztahu k namítaným skutečnostem v námitkách a připomínkách. Úpravy neměly zásadní dopad do vlastního návrhu 11. AZÚR, nedošlo k podstatné úpravě návrhu ani nebylo nutné návrh zcela přepracovat, a bylo tak možné přistoupit k vydání 11. AZÚR.  
Pořizovatel před vydáním 11. AZÚR s odkazem na § 41 odst. 2 stavebního zákona ověřil, že aktualizace není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územním rozvojovým plánem, se stanovisky dotčených orgánů nebo výsledkem řešení rozporů a se stanoviskem Ministerstva pro místní rozvoj. Splnění všech těchto ověření je součástí vlastního návrhu 11. AZÚR, konkrétně jejího odůvodnění v kapitole 2 „Výsledek přezkoumání 11. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje podle § 40 odst. 1 a 2 stavebního zákona“.
Návrh 11. AZÚR pro vydání (stejně jako verze pro veřejné projednání) je k dispozici na:
https://geoportal.kraj-jihocesky.gov.cz/portal/uzemni-planovani/jihocesky-kraj/zasady-uzemniho-rozvoje-jihoceskeho-kraje/11aktualizace-zur
[bookmark: _Hlk62028655]K vydání zásad územního rozvoje i jejich aktualizace je podle § 7 odst. 2 písm. a) stavebního zákona příslušné zastupitelstvo kraje, které je dle § 172 odst. 5 zákona č. 500/2004, správní řád, v platném znění, rovněž příslušné k rozhodnutí o uplatněných námitkách.
Protože byly splněny všechny zákonné podmínky pro předložení 11. AZÚR k jejich vydání Zastupitelstvem Jihočeského kraje, je možné návrh v souladu s ustanovením § 41 stavebního zákona předložit zastupitelstvu kraje k vydání na jednání dne 22. 6. 2023. 


Finanční nároky a krytí: Bez nároku na rozpočet kraje.


Vyjádření správce rozpočtu:


Návrh projednán (stanoviska): Návrh projednán v Radě Jihočeského kraje – usnesení č. 699/2023/RK-69 ze dne 8. 6. 2023 


PŘÍLOHY:
Návrh 11. AZÚR, včetně návrhu rozhodnutí o námitkách (bod 8 návrhu 11. AZÚR) a návrhu vyhodnocení připomínek (bod 9 návrhu 11. AZÚR) – verze pro vydání (elektronicky)


Zodpovídá: Ing. arch. Petr Hornát, vedoucí OREG

Termín kontroly: 7. 8. 2023
Termín splnění: 31. 7. 2023
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