 (
ZASTUPITELSTVO JIHOČESKÉHO KRAJE
NÁVRH USNESENÍ
)


	Datum jednání:
	22. 06. 2023
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	264/ZK/23

	
Název bodu:
	
Zpráva o činnosti Rady Asociace krajů ČR





	Předkladatel:
	MUDr. Martin Kuba


	Zpracoval:

	KHEJ

	Vedoucí odboru:

	Mgr. Petr Podhola



NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
informaci o jednáních Rady Asociace krajů ČR;
II. vnímá 
problematiku umísťování nelegálních reklamních nosičů podél komunikací na území Jihočeského kraje a jeho obcí a měst jako závažnou; 
III.vyzývá
radu kraje, politické orgány kraje, ministerstvo dopravy, ale i jihočeské poslance a senátory, aby co nejdříve iniciovali revizi právních předpisů pro tuto problematiku; současnou situaci vnímáme jako nedostačující a žádáme vytvoření takového právního prostředí, které poskytne krajům a municipalitám nástroje k tomu, aby mohly efektivně a nezpochybnitelně prosazovat pravidla pro umístění těchto reklamních nosičů.



[bookmark: US_DuvodZprava]DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tato zpráva zahrnuje jednání Rady Asociace krajů a jejích odborných orgánů od poslední zprávy, která byla podána na zastupitelstvu kraje 11. května 2023.

V celém uplynulém období probíhaly opakovaně videokonferenční jednání Rady AKČR k problematice RUD krajů a dopadům konsolidačního balíčku. Nyní budou základní předpoklady pro dohodu na úrovni krajů projednávány s ministrem financí a vládou. 

Dne 25. dubna v Praze se konalo další zasedání Rady vlády pro koordinaci boje s korupcí, jehož se v zastoupení předsedy Asociace krajů ČR účastní právník Kanceláře AKČR. Na programu jednání byla zejm. problematika zásadní novelizace fungování Nejvyššího státního zastupitelství (novela zákona o státním zastupitelství) a také zaujetí stanoviska k návrhu regulace lobbování (návrh zákona o lobbování). 

Dne 25. dubna také proběhla informativní konference Národní sportovní agentury (NSA), jíž se zúčastnil zástupce ředitele Kanceláře AKČR, PhDr. Radek Polma DBA, LL.M., a Ing. Petr Flora, vedoucí Odboru sportu, kultury a památkové péče KÚ Olomouckého kraje. Byla představena a projednána problematika dočerpání finančních prostředků pro sportovní kluby v roce 2023 a plán financování na rok 2024.

Dne 27. dubna proběhlo specializované videokonferenční jednání k problematice včelího moru. Jednání bylo svoláno na základě závěrů společného zasedání Komise Rady AKČR pro životní prostředí a energetiku a Komise Rady AKČR pro zemědělství a venkov. Jediným tématem byla notifikace veřejné podpory na vyšetření moru včelího plodu pro celou ČR.

Dne 27.dubna a dále též dne 18. května jednal Pracovní team školství pro Ukrajinu, a to videokonferenčně; za Asociaci krajů se účastnil gesční pracovník Kanceláře AKČR. 

Dne 11. května proběhlo jednání na Policejním prezidiu PČR. Jednání se za účasti policejního prezidenta a zástupce SMOČR zúčastnil zástupce ředitele Kanceláře AKČR, PhDr. Radek Polma DBA, LL.M. Tématem jednání bylo seznámení se s bezpečnostní situací v ČR, s početními stavy příslušníků bezpečnostních složek a plány na zajištění bezpečnosti v krátkodobém výhledu v regionech. 

Dne 17. května se Poslanecké sněmovně PČR konal seminář na téma PPP projekty v dopravě. Jednání organizoval a moderoval poslanec Mgr. Ondřej Lochman, Ph.D. a projednaly se zkušenosti se stávajícími projekty PPP v dopravě (dálnice D4) a výhled na využití PPP projektů v následujících letech, a to nejen v dopravě, ale i v dalších oblastech (školství, sociální oblast, zdravotnictví). 

Dne 24. května proběhlo za účasti zástupců Kanceláře AKČR a Komise Rady AKČR pro životní prostředí a energetiku pracovní jednání s ministrem životního prostředí Petrem Hladíkem. Tématem jednání bylo povinné zálohování PET lahví. 

Dne 25. května se na půdě ministerstva dopravy sešla pracovní skupina MOBESA, která se věnuje problematice mobility v chráněných zónách, a to také za účasti gesčních pracovníků Kanceláře AKČR za oblast cestovního ruchu a za oblast životního prostředí. 

Dne 30. května proběhlo na ministerstvu zdravotnictví jednání Hodnotící komise pro výzvy „6.2.5 Vznik a rozvoj centra onkologické prevence a infrastruktury pro inovativní a podpůrnou péči Masarykova onkologického ústavu“ a „6.2.3 Vybudování Českého onkologického institutu – Motolského onkologického centra“. Členem komise byla také zástupkyně Kanceláře AKČR. 

Dne 8. června proběhlo v Praze na půdě Ministerstva vnitra ČR jednání k informativnímu a koordinačnímu postupu s cílem připravit možné následné rozšíření závazků ČR k Evropské chartě místní samosprávy; jednání se za Asociaci krajů účastnil gesční pracovník Kanceláře AKČR. 


Informace o jednáních odborných orgánů Rady Asociace krajů ČR
Odbornými orgány Rady Asociace krajů ČR jsou dle Stanov AKČR odborné Komise (jejichž oblast zaměření je rozdělená dle jednotlivých gescí obdobně jako ministerstva vlády ČR) a Grémium ředitelů krajských úřadů. 

Za období od 20. dubna zasedaly následující odborné orgány: 

Ve dnech 25. – 26. dubna zasedala Komise Rady AKČR pro školství a sport, která projednávala jako stěžejní témata nastavení financování ODD, Dlouhodobý záměr rozvoje vzdělávací soustavy ČR, projekt Obědy do škol a věnovala se problematice rozšíření kapacit středních škol. 

Dne 27. dubna v Jihlavě zasedala Komise Rady AKČR pro zdravotnictví – na jednání vystoupil předseda Asociace ombudsmanů ve zdravotnictví Petr Ballek a společně s členy diskutoval problematiku vyřizování stížností prostřednictvím institutu nemocničního ombudsmana. Dále se představili hosté z řad Svazu zdravotních pojišťoven a zástupce VZP. V návaznosti na předešlé jednání Komise kraje společně s hosty diskutovali otázku bonifikačních programů pojišťoven pro územní dostupnost primární péče. Komise řešila také problematiku sociálně-zdravotního pomezí a nedostatku personálu v rámci uvedeného segmentu. 

Dne 2. května proběhlo jednání Komise Rady AKČR pro financování a majetek krajů videokonferenční formou. Komise projednala dvě zásadní témata a to, platby za věcná břemena při stavbách cyklostezek a možnosti refundace za provedené výkupy pozemků pod silnicemi II. a III. třídy.

Ve dnech 11. – 12. května v Mariánských Lázních proběhlo zasedání Grémia ředitelů KÚ, kdy ústředním tématem jednání byly především problematiky prezentované přítomnými zástupci MV ČR, vrchními řediteli Davidem Slámou a Petrem Vokáčem, zejm. pak chystaná novelizace zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků (ÚSC), kde dojde významné změně v systému vzdělávání úředníků. Dále bylo řešeno např. problematika novelizace spisové služby a archivnictví či zákoníku práce, mezikrajský benchmarking a výstupy z posledního jednání politicko-odborné pracovní skupiny pro odměňování ve veřejné správě. 

Ve dnech 18. – 19. května v Novém Boru proběhlo zasedání Komise Rady AKČR pro veřejnou správu a legislativu. Mezi stěžejní témata patřilo především projednání informací z MV ČR, které na místě prezentoval vrchní ředitel David Sláma, a to zejm. problematika „metropolitní spolupráce“ prosazované ze strany některých statutárních měst. Místopředseda Komise taktéž prezentoval závěry z posledního jednání Rady vlády pro veřejnou správu, na něž Komise reagovala přijetím několika vymezujících usnesení a řešeny byly také otázky týkající se volebního procesu či chystaného zákona o podpoře v bydlení z dílny MMR. 

Ve dnech 23. – 24. května proběhlo v Želené v Plzeňském kraji zasedání Komise Rady AKČR pro kulturu a památkovou péči. Předmětem jednání byly informace zástupců Ministerstva kultury ČR ohledně současného stavu komponenty NPO „Kulturní a kreativní sektor“. Dále se zástupci krajů seznámili s aktuálním stavem přípravy státní koncepce památkové péče a novelou stavebního zákona a jejími dopady na památkovou péči. Projednána byla i podpora památek zapsaných na Seznamu kulturního a přírodního dědictví UNESCO. 

Dne 31. května v Mostě zasedala Komise Rady AKČR pro životní prostředí a energetiku. Kraje diskutovaly problematiku zpětného odběru obalů a otázku povinného zálohování, a opětovně zvedly apel směrem k ministerstvu životního prostředí, aby dalším krokům v této otázce předcházela důkladná analýza. Komise se zabývala také otázkou změny zákona o místních poplatcích, podmínkami pro poskytnutí dotace na budování DČOV a změnami v oblasti přípravy POH. 

Ve dnech 1. – 2. června proběhlo v Českém Krumlově zasedání Komise Rady AKČR pro cestovní ruch. Předmětem jednání byly zejm. aktuální informace MMR o dotační podpoře a legislativních návrzích v oblasti cestovního ruchu. Projednány byly i informace o činnosti Agentury CzechTourism. 

Ve dnech 1. – 2. června ve Velichovkách také proběhlo jednání Komise Rady AKČR pro finanční rozvojové programy. Členové Komise projednali IROP 2021-2027 a regionální politiku územní dimenze, za účasti zástupců MMR (Rostislava Mazala a Radima Sršně). Komise dále projednala aktuální stav Národního plánu obnovy a především ambici, jak a co nejlépe připravit nové programovací období 2028+ pro kraje. Na závěr navrhlo nominaci svých zástupců do Rady BIM, pod Českou agenturou pro standardizaci.

Ve dnech 1. – 2. června v Olomouci také ještě zasedala Komise Rady AKČR pro dopravu, kde bylo diskutováno vyhodnocení dopadů vládního úsporného balíčku na veřejnou regionální dopravu a členové komise byli seznámeni s aktualitami, které ministerstvo dopravy připravuje v rámci veřejné dopravy (jednotná jízdenka, dálková autobusová doprava, režim poptávkové linkové dopravy a úprava standardů kvality a bezpečnosti). Zástupce stavební fakulty ČVÚT členy Komise seznámil s vyhodnocením stavů mostů na silnicích II. a III. třídy. Na závěr se členové Komise domluvili se zástupci ministerstva dopravy na návrhu nové právní úpravy ve věci majetkoprávního vyrovnání při výkupu pozemků pod komunikacemi. 


Ve čtrnáctidenních intervalech zasedá Strategická skupina jako poradní orgán vlády pro zvládání krize v souvislosti s válečným konfliktem na Ukrajině. AKČR zastupuje ředitel kanceláře AKČR a odborná spolupráce je nastavena na úrovni TBRK všech krajů. Rada AKČR je průběžně informována. 
K 1. 7. 2023 hrozí určité problémy díky úbytku ubytovacích kapacit a špatnému nastavení systému z centrální úrovně, na což AKČR opakovaně upozorňuje dotčená ministerstva a Strategickou skupinu již od února t.r.



Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno


PŘÍLOHY: bez příloh


Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola


Termín kontroly:  22. 6. 2023
Termín splnění:   22. 6. 2023
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