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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. poskytnutí finančního daru obci Jetětice na obnovení akceschopnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Jetětice v celkové výši 400 000,- Kč z rozpočtu Jihočeského kraje,
2. uzavření darovací smlouvy na poskytnutí finančního daru obci Jetětice dle vzoru uvedeného v příloze č. 2 návrhu č. 293/ZK/23;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.
[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Obec Jetětice předložila Jihočeskému kraji individuální žádostí o finanční dar na obnovu akceschopnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů obce ve výši 400 000,- Kč. 
V sobotu 15.6. 2023 byla jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Jetětice povolána operačním střediskem HZS Jihočeského kraje k likvidaci lesního požáru v katastru této obce. Jednalo se o rozsáhlý lesní požár na ploše téměř 50 ha členitého lesního terénu nedaleko Orlické přehrady. Požár se podařilo lokalizovat až po několika dnech a na jeho likvidaci se podílelo přes 200 hasičů z více než 30 profesionálních i dobrovolných jednotek požární ochrany z Jihočeského, Středočeského a Plzeňského kraje. Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Jetětice pro potřeby hašení zajišťovala dopravu vody do požární nádrže, mimo jiné, z místní čistírny odpadních vod. Dále zajišťovala pro zasahující hasiče zázemí, nápoje a stravu. Při zásahu došlo ke zničení požární techniky a materiálu jednotky i vybavení zasahujících členů jednotky. Zejména došlo k poškození požární motorové stříkačky, které je takového rozsahu a charakteru, že její oprava není možná. 
V současné době má obec Jetětice pro svou jednotku požární ochrany dočasně zapůjčenou požární motorovou stříkačku z jiné obce, ale vzhledem k rozsáhlým lesům v katastru obce a hrozbě dalších požárů v letním období, potřebuje být jednotka co nejdříve plně akceschopná. Obec Jetětice průběžně obnovuje vybavení pro hasiče a udržuje požární techniku jednotky v dobrém stavu z prostředků rozpočtu obce s využitím státních a krajských dotací. Státní dotaci, kterou se refundují náklady za zásah nelze v případě obce Jetětice využít, protože jednotka zasahovala v katastrálním území svého zřizovatele – obce Jetětice. 
V rozpočtu obce na rok 2023 nejsou naplánovány finanční prostředky v takovém objemu, aby obec mohla pořídit novou požární stříkačku. Pro obnovení akceschopnosti jednotky pro požární zásah je odpovídající vybavení nezbytné zajistit v co nejkratším čase.
Finanční dar bude obci Jetětice poskytnut na základě uzavřené darovací smlouvy, jejíž vzor je uveden v příloze číslo 2, po projednání v zastupitelstvu kraje. Poskytovaný finanční dar nepodléhá finančnímu vypořádání a nenaplňuje znaky veřejné podpory. Obec bude pouze informovat krajský úřad, jaké vybavení z finančního daru bylo pořízeno.

Zákonná zmocnění:
Zastupitelstvo kraje podle § 36 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje o poskytování věcných a peněžitých darů podle zvláštního zákona v hodnotě nad 100 000,- Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce.

Finanční nároky a krytí: pro výše uvedený účel nejsou v rozpočtu ORJ 01 kancelář hejtmana volné finanční prostředky. Z toho důvodu navrhuje ORJ 01 KHEJ za účelem rozpočtového krytí daru využít krizovou rezervu kraje § 5213, položka 5903, ORJ 0551 a převedení na § 5512, položku 6341, UZ 94, ORG 104019, ORJ 0153.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Kateřina Francová (OEKO): Souhlasím – z hlediska uvedeného rozpočtového krytí. V této souvislosti je předložen návrh na rozpočtové opatření, které je součástí materiálu Rozpočtové změny 19/23 - tento věcný materiál bude projednán v RK dne 21. 9. 2023.

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím. 

PŘÍLOHY:
Individuální žádost o finanční dar (Individual_2023_Dar_na_stříkačku_Jetětice.pdf)
Návrh darovací smlouvy (Darovací smlouva Jetětice PS (FINAL).doc)

Zodpovídá: vedoucí odboru KHEJ - Mgr. Petr Podhola


Termín kontroly: 01.11.2023
Termín splnění: 31.10.2023


1

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz
image1.jpeg
(22




