 (
ZASTUPITELSTVO JIHOČESKÉHO KRAJE
NÁVRH USNESENÍ
)


	Datum jednání:
	21. 09. 2023
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	296/ZK/23

	
Název bodu:
	
Žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu JčK pro rok 2023 v sociální oblasti





	Předkladatel:
	doc. Ing. Lucie Kozlová, Ph.D.


	Zpracoval:

	OSOV

	Vedoucí odboru:

	Mgr. Pavla Doubková



NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Jihočeského kraje organizace Arpida, centrum pro rehabilitaci osob se zdravotním postižením, z.ú., IČO 65053079, se sídlem U Hvízdala 1402/9, 370 11 České Budějovice na projekt ARPIDA+ campus životních příležitostí ve výši 8 000 000 Kč uvedenou v příloze 1 návrhu č. 296/ZK/23;
schvaluje
poskytnutí individuální dotace organizaci Arpida, centrum pro rehabilitaci osob se zdravotním postižením, z.ú., IČO 65053079, se sídlem U Hvízdala 1402/9, 370 11 České Budějovice na projekt ARPIDA+ campus životních příležitostí ve výši 8 000 000 Kč a uzavření veřejnoprávní smlouvy ve znění přílohy 2 návrhu č. 296/ZK/23;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit realizaci části II. usnesení.


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada kraje rozhoduje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů o poskytování dotací do 200.000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. Zastupitelstvo kraje rozhoduje o poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje podle § 36 písm. c), d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Poskytování individuálních dotací je upraveno „Zásadami Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ (SM/107/ZK), podle kterých je nutné provést posouzení každé podané žádosti s tím, že o každé žádosti musí být rozhodnuto v příslušném orgánu Jihočeského kraje, a to i v případech, že se nedoporučuje žádosti vyhovět. Podle této směrnice je veřejná finanční podpora bez vyhlášení programu poskytována jako individuální dotace na základě žádosti o poskytnutí dotace a zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.





Odbor sociálních věcí obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Jčk, která je uvedena v příloze 1 návrhu č. 296/ZK/23.
Žadatel: Arpida, centrum pro rehabilitaci osob se zdravotním postižením, z.ú.
IČO: 65053079
Sídlo: U Hvízdala 1402/9, 370 11 České Budějovice
Projekt: ARPIDA+ campus životních příležitostí
Termín realizace projektu: 1. 8. 2023 -31. 12. 2025
Celkové náklady: 125 905 345 Kč
Požadavek na dotaci: 8 000 000 Kč
Zdůvodnění: Projekt je investičního charakteru. Jedná se o výstavbu nových objektů pro činnost centra ARPIDA, která je zaměřena na dospělé osoby s tělesným a kombinovaným postižením a služby potřebné pro tuto skupinu a přípravu na život v co nejvyšší míře samostatnosti a seberealizace. V nových objektech budou realizovány služby denního stacionáře, sociálně terapeutické dílny a další terapie, bude zde zajištěno také stravování v jídelně. Stavba je rozdělena na dvě části. První etapa realizuje výstavbu denního stacionáře s jídelnou, na který byl získán závazný příslib z IROP. Jedná se o dva objekty z plánovaných 3 objektů, tato etapa bude řešit nedostatečnou kapacitu k poskytování služby denního stacionáře, kdy v současné době je kapacita stávajících prostor zcela naplněna a není možné přijímat další zájemce o tuto službu.

Arpida, centrum pro rehabilitaci osob se zdravotním postižením, z.ú., je nestátní nezisková organizace poskytující komplexní péči osobám s tělesným a kombinovaným postižením od narození do dospělosti a jejich rodinám v duchu ucelené rehabilitace s tím, že nabízené služby propojují oblast zdravotní, sociální a výchovně vzdělávací. Žadatel je významným poskytovatelem sociálních služeb v JčK, kdy zajišťuje službu denního stacionáře, osobní asistenci, sociální rehabilitaci, sociálně terapeutické dílny, odlehčovací služby a ranou péče. Tyto služby jsou uživatelům zajišťovány s ohledem na jejich individuální potřeby a rozvoj jejich schopností a dovedností. Předkládaný projekt žadatele je zaměřen na rozšíření prostor a kapacit zařízení denní stacionáře, ID sociální služby: 7191521. Tato sociální služba je zařazena do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji v souladu s platným Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje (SPRSS JčK) a případně s jeho aktualizací formou akčních plánů SPRSS JčK. Žadatel přijal závazek veřejné služby akceptací samostatného dokumentu Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností na území kraje č. OSOV/132/2022 ze dne 3. 1. 2022 (dále jen “Pověření“). Na projektový záměr získal příjemce závazný příslib dotace z IROP v podobě vydaného právního aktu ve výši 115,4 mil. Kč, celkový rozpočet projektu je odhadován na částku 125,9 mil. Kč. Požadované prostředky plánuje žadatel použít na realizaci uvedené investice, na financování investičních nákladů souvisejících s výstavbou nového objektu, které nelze hradit z poskytnuté dotace z IROP a jsou pro poskytování sociální služby nezbytné a účelné. Návrh veřejnoprávní smlouvy je přílohou 2 návrhu č. 296/ZK/23 s tím, že dotace je poskytována v souladu s Rozhodnutím Komise č. 2012/21/EU ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (dále SOHZ). 

Jihočeský kraj poskytuje žadateli finanční podporu sociálních služeb v rámci dotačního řízení pro poskytovatele sociálních služeb dle § 101a zákona o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů a Krajského dotačního řízení pro poskytovatele sociálních služeb. Aktivity žadatele jsou podporovány rovněž z dotačních titulů JčK (např. DP Podpora služeb nedefinovaných v zák. č. 108/2006 Sb. 


Finanční nároky a krytí: Prostředky budou uvolněny z Fondu rezerv a rozvoje do rozpočtu OSOV na základě provedení rozpočtového opatření, které bude rovněž předloženo na jednání ZK 21.9.2023. Následně budou finanční prostředky čerpány z rozpočtu OSOV – § 4356, pol. 6321, UZ 92, ORJ 3053.


Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová (OEKO): Souhlasím – z hlediska rozpočtového krytí za předpokladu schválení rozpočtového opatření na uvolnění prostředků z Fondu rezerv a rozvoje. 


Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Ing. Alexandra Kindlová (OSOV): Souhlasím. 
Rada kraje dne 17. 8. 2023 usnesením č. 887/2023/RK-73 doporučuje zastupitelstvu kraje schválit usnesení v navrhovaném znění. 
PŘÍLOHY:
žádost o poskytnutí  ID (Příloha 1_Žádost ID.pdf)
Smlouva o poskytnutí dotace_ID (Příloha 2_Smlouva o poskytnutí dotace.doc)


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 31. 12. 2023
Termín splnění: 31. 12. 2023


1

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz
image1.jpeg
(22




