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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
podpis Smlouvy o spolupráci při zajištění realizace projektu Kraje pro bezpečný internet („KPBI“) mezi Krajem Vysočina a Jihočeským krajem a navýšení příspěvku na realizaci a koordinaci projektu na 60 000 Kč ročně;
0. pověřuje
Mgr. Pavla Klímu, náměstka hejtmana, k podpisu Smlouvy o spolupráci při zajištění realizace projektu Kraje pro bezpečný internet („KPBI“) mezi Krajem Vysočina a Jihočeským krajem.


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Projekt Kraje pro bezpečný internet je společnou iniciativou 13 krajů v oblasti bezpečného chování v prostředí internetu. Hlavním cílem projektu je zvýšit informovanost o rizicích internetu a možnostech prevence a pomoci. Jihočeský kraj spolupracuje aktivně na projektu od roku 2021, kdy Rada Jihočeského kraje schválila dne 07.10. 2021 svým usnesením č. 1133/2021/RK-26 přistoupení kraje k projektu v roce 2021/2022 a dalších letech včetně finanční spoluúčasti ve výši 50 000. Kč pro školní rok 2021/2022 a další roky v rámci SVR.

Kromě edukační části, jako jsou e-learningové kurzy, videotutoriály, podcasty, pracovní listy, je součástí projektu také soutěžní kvíz pro žáky, rozdělený do třech kategorií. V Jihočeském kraji se ve školním roce 2022/2023 do soutěžního kvízu zapojilo 1 134 žáků z 23 základních a 36 středních škol. Deset nejlepších ocenil v pondělí 24. 04. 2023 Mgr. Pavel Klíma. Vítěz krajského finále postoupil do celostátního kola, které se konalo v Praze dne 13. 6. 2023.

Vedoucím krajem projektu je Kraj Vysočina. Financování projektu probíhá formou příspěvků krajů a dotací z Programu prevence kriminality Ministerstva vnitra a příspěvků komerčních partnerů (Microsoft a Gordic). Příspěvky krajů byly dosud poskytovány Kraji Vysočina jednotlivými kraji na základě Smlouvy o poskytnutí dotace. Jedná se o velmi administrativně náročný proces, kdy Kraj Vysočina každoročně řeší dvanáct odlišných dotačních řízení a dvanáct různých smluv. 

Z tohoto důvodu navrhuje Kraj Vysočina uzavřít novou Smlouvu o spolupráci, která se inspirovala projektem Digitální technické mapy, kde kraje takto uzavřenou smlouvu mají a odpadá tím velká administrativní náročnost. Smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou a na základě závěrečné zprávy a finančního vyúčtování jednotlivé kraje uhradí zpětně svůj příspěvek. Dojde tudíž ke změně splatnosti, a to z počátku školního roku (říjen) na konec školního roku (červen), tedy do následujícího kalendářního roku. Finanční prostředky jsou alokovány v rozpočtu 2023 a budou převedeny do rozpočtu 2024 (ORJ 0853).
Příspěvek 50 000 Kč ročně za každý kraj byl schválen již v roce 2015.  V současné době zvyšujících se vstupních nákladů je obtížné z příspěvku krajů pokrýt náklady na realizaci a koordinaci projektu, proto Kraj Vysočina navrhuje jeho navýšení na 60 000 Kč. 

Smlouva prošla připomínkovým řízením, připomínky Jihočeského kraje byly akceptovány a zapracovány do finální verze smlouvy. 

Podpis Smlouvy o spolupráci při zajištění realizace projektu Kraje pro bezpečný internet („KPBI“) a navýšení příspěvku na realizaci a koordinaci projektu na 60 000 Kč ročně vzalo na vědomí vedení Jihočeského kraje na své poradě dne 28. 08. 2023. 





Finanční nároky a krytí:
Finanční prostředky jsou alokovány v rozpočtu 2023 a budou převedeny do rozpočtu 2024 (ORJ 0853).

Vyjádření správce rozpočtu:
Bc. Blanka Klímová (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí. V případě schválení je potřeba připravit rozpočtové opatření na převod letošní  alokace ve výši 50 000 Kč do FRR s tím, že budou zapojeny do roku 2024 a pro rozpočet roku 2024 uplatnit nárok ve výši 60 000 Kč.


Návrh projednán (stanoviska):
Návrh byl projednán na poradě vedení kraje dne 28. 08. 2023 a schválen Radou Jihočeského kraje dne 07. 09. 2023 usnesením č. 972/2023/RK-74.


PŘÍLOHY:
Smlouva o spolupráci 
Závěrečná zpráva 2022/2023 
Finanční vyúčtování 2022/2023 
Plán aktivit a rozpočet na 2023/2024 


Zodpovídá: vedoucí odboru – Ing. Hana Šímová

Termín kontroly: 31. 12. 2023
Termín splnění: 31. 12. 2023
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