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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
návrh poskytnutí peněžitého daru Volejbalovému klubu České Budějovice za reprezentaci kraje; 
schvaluje
poskytnutí peněžitého daru sportovnímu klubu Volejbalový klub České Budějovice, z.s., České Budějovice 2, Stromovka 1216/12, IČO 60074205, za reprezentaci kraje a jejich sportovní výsledky v soutěžích, ve výši 600 000 Kč;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkoly potřebné k realizaci části II. tohoto usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu se směrnicí č. SM/107/ZK, Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory, podle které lze poskytnout peněžitý dar jako ocenění příjemce za činnosti mající podíl na reprezentaci kraje na základě rozhodnutí samosprávného orgánu kraje nebo individuální žádosti příjemce. Podle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., zákon o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje rozhoduje o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech. Poskytování věcných a finančních darů nad 100 000 Kč v jednotlivých případech je vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Jednou z priorit Jihočeského kraje je podpora jednotlivců, týmů a organizací, které významným způsobem vynikají v oblasti svého zaměření. Klíčový je přitom zájem o jejich další růst a rozvoj jejich výjimečného potenciálu. Jedním z cílů je přispívat ke všeobecnému rozvoji sportovního vyžití. VK Jihostroj České Budějovice se podařilo v sezoně 2022/2023 navázat na úspěchy z minulých let a získat stříbrné medaile ve volejbalové UNIQA extralize mužů. Jihočeský kraj také důstojně reprezentovali v rámci prestižního evropského Poháru CEV, ve kterém se VK Jihostroji podařilo probojovat až do čtvrtfinále. V souvislosti s letošními výsledky se klubu otevírají velké sportovní příležitosti i pro nadcházející sezónu 2023/2024.


Stanovisko OŠMT
Vzhledem k dosaženým úspěchům a vzorné reprezentaci kraje, navrhuje OŠMT ocenit sportovní klub VK Jihostroj České Budějovice finančním darem v hodnotě 600 000 Kč.

Finanční nároky a krytí:
Finanční prostředky na ocenění navrhuje OŠMT pokrýt z rozpočtové rezervy kraje.

Vyjádření správce rozpočtu:
Bc. Monika Wolfová (OEKO):  Souhlasím - z rozpočtového hlediska.
	
Bc. Blanka Klímová (OEKO):  Souhlasím - z hlediska rozpočtového krytí. Finanční prostředky na poskytnutí peněžitého daru jsou zajištěny schváleným rozpočtovým opatřením z rozpočtové rezervy kraje. 

Návrh projednán (stanoviska):
Návrh byl projednán poradou vedení dne 31. 8. 2023 – doporučila poskytnutí daru
Návrh byl projednán radou kraje dne 17. 8. 2023 – doporučila poskytnutí daru

PŘÍLOHY:
Př. 1 - Darovací smlouva 

Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová

Termín kontroly: 01/2024
Termín splnění: 03/2024
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