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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
dodatek č. 13 Zřizovací listiny Prachatického muzea, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, kterým se mění příloha č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“);
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit realizaci uvedeného usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA


Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s článkem 2 bodem (5) směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK.

Zastupitelstvo kraje schválilo usnesením č. 101/2023/ZK-25 ze dne 23. 3. 2023 bezúplatný převod nemovitostí v k. ú. Prachatice a to: pozemku st. parcely KN p. č. 528, jehož součástí je stavba Prachatice II, čp. 255, obč. vyb., pozemku st. parcely KN p. č. 944/1, jehož součástí je stavba bez čp., garáž, pozemku poz. parcely KN p. č. 935/11, pozemku poz. parcely KN p. č. 935/12 a pozemku poz. parcely KN p. č. 1575/6, z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2 - Nové Město, IČO 69797111, do vlastnictví Jihočeského kraje, dle návrhu smlouvy o bezúplatném převodu v příloze č. 4 návrhu č. 111/ZK/23 a zároveň schválilo i předání uvedeného majetku k hospodaření se svěřeným majetkem Prachatickému muzeu, IČO 00071854, zřizovanému krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva ze smlouvy o bezúplatném převodu do katastru nemovitostí.

Smlouva o bezúplatné převodu vlastnického práva k nemovité věci a o zřízení věcného práva byla již podepsána.

[bookmark: _Hlk92797672]V rámci schválené rozvojové strategie (Koncepce rozvoje zřizovaných organizací Jihočeského kraje v oblasti kultury na roky 2021-2026) bude Prachatické muzeum realizovat projekt stálé expozice Zlaté stezky v budově čp. 255, která tak bude reprezentovat nejvýznamnější turistický fenomén celého regionu. Prachatickým muzeum byla předběžně zpracována studie, ze které je patrné, že stávající budova včetně zahrady, garáží a přilehlých pozemků bude ideálním řešením pro vytvoření muzea Zlaté stezky, kam bude přemístěna současná expozice Zlaté stezky zahrnující venkovní i vnitřní část. Expozice bude patřičně doplněna a přizpůsobena současným moderním trendům v prezentaci muzejnictví. Zároveň zde vznikne prostor pro knihovnu (muzeum bylo obdarováno 20 000 svazky publikací ze soukromé knihovny význačným německým badatelem Paulem Praxlem. Tato soukromá knihovna zahrnuje i nejstarší zdokumentování Zlaté stezky.), badatelnu a studovnu. Tímto počinem bude uspokojena laická i odborná veřejnost, zároveň vznikne prostor pro etnografickou expozici v renesanční budově, která Prachaticím chybí. 

Na základě podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí dnem 27. 7. 2023 se mění příloha ke zřizovací listině Prachatického muzea č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“).

Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nemá nárok na rozpočet kraje

Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím
Zuzana Homolková (OHMS): Souhlasím 



PŘÍLOHY:
Dodatek č. 13 ke zřizovací listině Prachatického muzea (Dodatek č. 13 ke zřizovací listině PM.doc)


Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák

Termín kontroly: 31.12.2023
Termín splnění: 31.12.2023
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