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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
návrh poskytnutí příplatku mimo základní kapitál obchodní společnosti Nová Linecká čtvrť s.r.o. v celkové výši 900 000 Kč za účelem pokrytí úhrad nezbytných provozních nákladů společnosti;
0. schvaluje
1. poskytnutí příplatku mimo základní kapitál obchodní společnosti Nová Linecká čtvrť s.r.o., IČO 19491361, se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 7, 370 01 České Budějovice v celkové výši 900 000 Kč za účelem pokrytí úhrad nezbytných provozních nákladů společnosti,
2. uzavření smlouvy o poskytnutí příplatku mimo základní kapitál výše uvedené obchodní společnosti dle přílohy č. 1 návrhu č. 353/ZK/23;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony k proplacení příplatku mimo základní kapitál obchodní společnosti Nová Linecká čtvrť s.r.o.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán podle § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a v souladu se zákonem č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů.

Společnost Nová Linecká čtvrť s.r.o.  vznikla rozdělením společnosti Nemocnice České Budějovice, a.s. odštěpením se vznikem nové obchodní společnosti podle projektu přeměny, který byl vyhotoven dne 30.3.2023 a který byl dne 3.4.2023 pod sp. zn. B 1349/SL149/KSCB založen do sbírky listin obchodního rejstříku vedeného Krajským soudem v Českých Budějovicích. Jediným společníkem společnosti je Jihočeský kraj. Na základě „Projektu rozdělení společnosti Nemocnice České Budějovice, a.s., odštěpením se vznikem nové obchodní společnosti“ došlo k vyčlenění nemovitostí (pozemků a na nich stojících staveb) tvořících tzv. dolní areál nemocnice, které přešly do majetku nově vzniklé společnosti. 
Tato společnost však nedisponuje žádnými volnými finančními prostředky, ze kterých by bylo možné hradit náklady na běžný provoz a správu budov (např. náklady na vedení účetnictví, náklady na úhradu správních, bankovních a jiných poplatků, náklady na energie apod.).

Jako nejvhodnější forma poskytnutí finančních prostředků na pokrytí provozních nákladů Společnosti se jeví poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál. Příplatek mimo základní kapitál není součástí základního kapitálu a nezapisuje se do obchodního rejstříku, je ale součástí vlastního kapitálu (vlastních zdrojů) a dobrou alternativou k zápůjčce od společníků, velmi často se využívá právě při potřebě rychlého provozního financování. Pro získání dobrovolného příplatku postačí pouze souhlas jednatele společnosti a smlouva o poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál uzavřená na jedné straně společníkem a na druhé straně společností zastoupené jejím jednatelem.
Rozhodování o peněžitých vkladech do právnických osob je dle ust. § 36 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Rada kraje projednala na svém jednání 5. 10. 2023 návrh na poskytnutí příplatku mimo základní kapitál obchodní společnosti Nová Linecká čtvrť s.r.o. a doporučuje toto navýšení schválit.


Finanční nároky a krytí: Pro zajištění finančního krytí je navrženo uvolnění finančních prostředků z rozpočtové rezervy kraje.


Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová (OEKO):  Souhlasím z rozpočtového hlediska. Bylo schváleno rozpočtové opatření na zajištění finančních prostředků převedením z rozpočtové rezervy kraje do rozpočtu ORJ 06.



Návrh projednán (stanoviska):
1.	Rada kraje projednala na svém jednání 5. 10. 2023 návrh na poskytnutí příplatku mimo základní kapitál  obchodní společnosti Nová Linecká čtvrť s.r.o. a doporučuje toto navýšení schválit usnesením č1061/2023/RK-76.
2. Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím 


PŘÍLOHY: 
1.Návrh smlouvy (KUJK_smlouva.pdf)



Zodpovídá: vedoucí OREG – Ing. arch. Petr Hornát

Termín kontroly: 31.10.2023
Termín splnění:  31.10 2023
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