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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
dodatek č. 25 Zřizovací listiny Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, kterým se mění příloha č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“);
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit realizaci uvedeného usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s článkem 2 bodem (5) směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK.

Dodatek č. 25 ke zřizovací listině se vztahuje k majetku ve vlastnictví zřizovatele v katastrálním území Žumberk u Nových Hradů a katastrálním území České Budějovice 6.

Katastrální území Žumberk u Nových Hradů
Na základě srovnávacího sestavení parcel a rozhodnutí č.j. SPU 099847/2023/PUM Státního pozemkového úřadu ze dne 18. 1. 2023 byl schválen návrh komplexních pozemkových úprav v katastrálním území Žumberk u Nových Hradů a na části katastrálního území Kamenná u Trhových Svinů.

Katastrální území České Budějovice 6
Na základě smlouvy o dílo č.j. JCM/0585/2023 došlo k vybudování zpevnění plochy dle platných stavebních norem a požadavků na parkování motorových vozidel u objektu Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, Nádražní 47.

Dodatkem č. 25 ke Zřizovací listině Jihočeského muzea v Českých Budějovicích dojde k souladu evidence nemovitostí katastru nemovitostí s evidencí pozemků příspěvkové organizace v tomto katastrálním území.


Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje


Vyjádření správce rozpočtu: nemá nárok na rozpočet kraje


Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím
Zuzana Homolková (OHMS): Souhlasím



PŘÍLOHY:
Dodatek č. 25 ke zřizovací listině Jihočeského muzea v ČB (Dodatek č. 25 ke zřizovací listině JČM.doc)


Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák

Termín kontroly: 31. 12. 2023
Termín splnění: 31. 12. 2023
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