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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost o vypuštění opatření „OP3-0 – Opatření Nový Dvůr – křižovatka I/20 x II/159“ v souvislosti s přípravou výstavby nového jaderného zdroje v elektrárně Temelín dle uzavřené Smlouvy o zajišťování opatření na území Jihočeského kraje ze dne 25. 11. 2010 mezi Jihočeským krajem a společností ČEZ, a.s.;
schvaluje
Dodatek č. 2 ke Smlouvě o zajišťování opatření na území Jihočeského kraje, uvedený v příloze č. 1 návrhu č. 399/ZK/23; 
0. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, předložit Dodatek č. 2 ke Smlouvě o zajišťování opatření na území Jihočeského kraje, uvedený v příloze č. 1 návrhu č. 399/ZK/23 hejtmanovi kraje k podpisu; 

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 18. 08. 2023 byla na Krajský úřad Jihočeského kraje doručena v souvislosti s přípravou nového jaderného zdroje v elektrárně Temelín (NJZ ETE) žádost (příloha č. 2) včetně návrhu Dodatku č. 2 ke Smlouvě o zajišťování opatření na území Jihočeského kraje, uvedeného v příloze č. 1 návrhu č. 399/ZK/23. 
V souvislosti s přípravou výstavby nového jaderného zdroje v elektrárně Temelín (NJZ ETE) byla mezi Jihočeským krajem a ČEZ, a. s., uzavřena dne 25. 11. 2010 „Smlouva o zajišťování opatření na území Jihočeského kraje" (dále jen Smlouva), jejímž předmětem bylo ze strany ČEZ, a. s. zajištění přepravy a realizace řady úprav, tzv. „Opatření" na silniční infrastruktuře v Jihočeském kraji. Podmínkou pro realizaci ve Smlouvě specifikovaných opatření jako souvisejících a vyvolaných investic byla výstavba NJZ ETE.
Jednou z mnoha staveb bylo i opatření „OP3-0 – Opatření Nový Dvůr – křižovatka I/20 x II/159“ (dále jen OP3-0) - situační výkres je v příloze č. 2 tohoto dopisu. V návaznosti na rozhodnutí z r. 2014, kterým bylo rozhodnuto o pozastavení pokračování projektu NJZ ETE a jeho převedení do režimu tzv. konzervace, byly přerušeny i činnosti související s naplňováním výše zmíněné Smlouvy. Pro zachovaní hodnoty, do té doby provedených prací, byly a do současné doby jsou udržovaná v platnosti vydaná uzemní rozhodnutí pro jednotlivá opatření.
V 04/2023 obdržela společnost ETE II od stavebního úřadu v Písku výzvu k doplnění žádosti o prodloužení územního rozhodnutí spočívající v řešení koordinace stavebních záměrů různých investorů v lokalitě křižovatky l/20 x ll/159. V tomto území dochází ke střetu/kolizi dvou záměrů, a to platným uzemním rozhodnutím umístěného záměru/opatření OP3-0 (příloha č. 2) a plánovaného záměru ŘSD vybudování mimoúrovňové křižovatky - (MÚK Talín – situace viz. Příloha č. 2) v rámci připravované stavby „I/20 Písek – Protivín, uspořádání 2+1“.
S ohledem na v současné době stále zpracovávanou aktualizaci koncepce státní energetické politiky, nepřijaté rozhodnuti Vlády ČR o výstavbě NJZ ETE a jen obtížně předpokládaný datum obnovení tohoto projektu, navrhujeme pro vyřešení kolize zmíněných záměrů a uvolnění území, „obsazeného" opatřením OP3-0 ve prospěch komplexního a tuto lokalitu přesahujícího širšího záměru ŘSD, a to vypuštěním OP3-0 z předmětu Smlouvy uzavřením Dodatku č. 2.
Tento Dodatek č. 2 řeší kolizi mezi stavbou „OP3-0 – Opatření Nový Dvůr – křižovatka I/20 x II/159“ ve stávající Smlouvě a plánovaného záměru ŘSD vybudování mimoúrovňové křižovatky – (MÚK Talín – situace viz. Příloha č. 2) v rámci připravované stavby „I/20 Písek – Protivín, uspořádání 2+1“. Vzhledem k tomu, že tyto dva záměry spolu navzájem kolidují a navzájem se realizačně vylučují, společnost ČEZ, a. s. v návrhu žádá o posouzení priorit v rámci dopravní infrastruktury Jihočeského kraje a zaslání rozhodnutí. V případě, že bude Jihočeský kraj podporovat řešení připravované ŘSD, je nutné uzavřít ke stávající Smlouvě Dodatek č. 2, který bude řešit opatření připravované společností ČEZ, a.s.

V souvislosti se zaslanou žádostí požádal Jihočeský kraj ŘSD o stanovisko. ŘSD ve svém stanovisku ze dne 18. 09. 2023 žádá Jihočeský kraj o uzavření Dodatku č. 2. S ohledem na výše uvedené skutečnosti doporučuje předkladatel zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 2 ke Smlouvě o zajišťování opatření na území Jihočeského kraje, uvedený v příloze č. 1 návrhu č. 399/ZK/23, který umožní realizaci stavby „I/20 Písek – Protivín, uspořádání 2+1“.

Rada kraje doporučila zastupitelstvu schválit Dodatek č.2 ke Smlouvě o zajišťování opatření na území Jihočeského kraje, uvedený v příloze č. 1 návrhu č. 399/ZK/23 na svém jednání dne 26. 10. 2023 usnesením č. 1153/2023/RK-77.


Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje


Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno


Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána


PŘÍLOHY:
Příloha č.1 (Dodatek č.2.pdf)
Příloha č. 2 (Žádost_Elektrárna TEMELÍN II.pdf)
Příloha č. 3 (Vyjádření ŘSD.pdf)

Zodpovídá: vedoucí ODSH, JUDr. Andrea Tetourová

Termín kontroly: 30. 11. 2023
Termín splnění: 30. 11. 2023
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