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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje Energy centre České Budějovice z.s. na projekt „Fotovoltaika, komunitní energetika, úspory energie a obnovitelné zdroje – Spolupráce Jihočeský kraj a Horní Rakousko“ ve výši 1 000 000,00 Kč dle přílohy č. 1 návrhu č. 410/ZK/23;
0. ukládá
Mgr. Františku Talířovi, 1.náměstku hejtmana, informovat žadatele o dotaci o výsledku projednání žádosti.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Poskytování veřejné finanční podpory je upraveno „Zásadami Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ (SM/107/ZK změna č. 2); je nutné provést individuální posouzení všech žádostí s tím, že o každé žádosti musí být rozhodnuto v příslušném orgánu kraje, i v případech, že se nedoporučuje žádosti vyhovět. Zastupitelstvu kraje je vyhrazeno dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích rozhodovat o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí nad 200 000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí, nejedná-li se o účelové dotace z prostředků státního rozpočtu.

Radě kraje je předkládána k posouzení žádost o individuální dotaci Energy centre České Budějovice z.s. (dále jen „ECČB“) na projekt „Fotovoltaika, komunitní energetika, úspory energie a obnovitelné zdroje - Spolupráce Jihočeský kraj a Horní Rakousko “. Žádost o individuální dotaci na rok 2023 byla podána společností ECČB v září 2023.

Individuální dotace Jihočeského kraje jsou dotacemi, které nejsou administrovány v některém dotačním programu Jihočeského kraje. Poskytování individuálních dotací tak není dalším dotačním titulem v rámci vyhlášené dotační politiky Jihočeského kraje, ale je doplňkovým postupem pro podporu samostatných záměrů žadatelů o poskytnutí dotace, které nejsou pokryty některým dotačním programem. Jedná se proto o výjimečnou podporu žadatelů o poskytnutí dotace v případě, kdy Jihočeský kraj dospěje k závěru, že podle jeho názoru je vhodné záměr žadatele o dotaci podpořit. 

Žadatel o poskytnutí individuální dotace ECČB žádá o poskytnutí individuální dotace ve výši 1 mil. Kč každoročně. V předešlých letech byly finance určené na finanční krytí těchto žádostí zařazeny do rozpočtu odboru Regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu. Při schvalování rozpočtu odboru na rok 2023 došlo v rámci úspor k vyjmutí této částky.  .

Jihočeský kraj v současné době realizuje další fázi nástroje Smart akcelerátor (dále jen „SA+“), jehož součástí je strategická intervence Energetika – posilování energetické soběstačnosti regionu, kdy pro tuto oblast je zřízena pozice RIS3 developera pro energetiku. Dochází tedy k překryvu témat a činnosti v rámci SA+ a ECČB. Jihočeský kraj dlouhodobě a průběžně poskytuje ECČB součinnost, a to jak v oblasti lidských zdrojů, tak i v poskytování prostor pro konání konferencí.

Vzhledem k výše uvedenému a s ohledem na nezbytný administrativní proces schvalování poskytnutí individuální dotace ve výši 1 mil. Kč a současně k tomu, že by finance měly být použity (dle přiloženého rozpisu) na provozní výdaje roku 2023, Odbor regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu po projednání v poradě vedení, doporučuje této žádosti nevyhovět.

Finanční nároky a krytí: V předešlých letech byly finance určené na finanční krytí těchto žádostí zařazeny do rozpočtu odboru Regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu. Při schvalování rozpočtu odboru na rok 2023 došlo v rámci úspor k vyjmutí této částky


Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová (OEKO):  Souhlasím -  v rozpočtu kraje není požadovaná částka zahrnuta.


Návrh projednán (stanoviska):
1. Rada kraje projednala na svém jednání dne 26. 10. 2023 návrh na poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje Energy centre České Budějovice z.s. a doporučuje neschválit toto poskytnutí dotace usnesením č . 1139/2023/RK-77.
       2.   Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím  



PŘÍLOHY: Individuální žádost Energy centrum z.s. (Individual_ Energy 2023.pdf)



Zodpovídá: vedoucí OREG- Ing. arch. Petr Hornát

Termín kontroly: 30. 11. 2023
Termín splnění: 30. 11 . 2023
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