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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
uzavření Smlouvy o závazku veřejné služby a podmínkách vyrovnávací platby za plnění závazku veřejné služby dle přílohy návrhu č. 418/ZK/23 s obchodními společnostmi:
Nemocnice České Budějovice, a.s., IČO: 26068877,
Nemocnice Český Krumlov, a.s., IČO: 26095149,
Nemocnice Dačice, a.s., IČO: 28113195,
Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., IČO: 26095157,
Nemocnice Písek, a.s., IČO: 26095190,
Nemocnice Prachatice, a.s., IČO: 26095165,
Nemocnice Strakonice, a.s., IČO: 26095181,
Nemocnice Tábor, a.s., IČO: 26095203,
Jihočeské nemocnice, a.s., IČO: 26093804,
na základě které jsou uvedené obchodní společnosti pověřeny poskytovat v období od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2033 služby obecného hospodářského zájmu;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.
T: 15. 12. 2023


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s § 35 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů a v souladu s rozhodnutím Komise (EU), ze dne 20. prosince 2011, o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (2012/21/EU) předkládáme orgánům kraje ke schválení uzavření Smlouvy o závazku veřejné služby a podmínkách vyrovnávací platby za plnění závazku veřejné služby (dále též „smlouva o ZVS“).
Zastupitelstvo Jihočeského kraje přijalo dne 19. 5. 2016 usnesení č. 156/2016/ZK-23, kterým stanovilo činnosti nemocnic Jihočeského kraje, které jsou službou obecného hospodářského zájmu, pověřilo obchodní společnosti založené Jihočeským krajem v oblasti zdravotnictví poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu a schválilo Metodiku výpočtu dovolené míry veřejné podpory. Usnesením č. 177/2018/ZK-14 ze dne 21. 6. 2018 bylo výše citované usnesení změněno tak, že se období pověření zkrátilo na dobu do 31. 12. 2023. V souvislosti s blížícím se termínem ukončení platnosti pověření obchodních společností založených Jihočeským krajem v oblasti zdravotnictví poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu předkládáme ke schválení nové pověření společností založených Jihočeským krajem v oblasti zdravotnictví poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu.
Závazkem veřejné služby je u nemocnic poskytování zdravotních služeb v souladu se zákonem č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů v rozsahu daném platnou registrací nebo oprávněním k poskytování zdravotních služeb. U společnosti Jihočeské nemocnice, a.s., je závazkem veřejné služby výkon servisní a koordinační činnosti pro Jihočeský kraj a jím založené společnosti v oblasti zdravotnictví.
S plněním závazku veřejné služby je spojena finanční kompenzace Jihočeského kraje coby pověřovatele. Kompenzace je upravena v čl. IV smlouvy o ZVS, kde je stanoveno, že provozní vyrovnávací platba je určena na zajištění lékařské pohotovostní služby, pohotovostní služby zubních lékařů a lékárenské pohotovostní služby a dále pohotovostní služby na ambulancích. U Nemocnice České Budějovice, a.s., je možné ještě finančně kompenzovat činnosti spojené s pracovním a soudním lékařstvím a činnost střediska vědeckých informací. U Nemocnice Dačice, a.s., je navrženo kompenzovat provoz ambulantní a lůžkové péče. Jihočeským nemocnicím, a.s., které nejsou založeny za účelem poskytování zdravotních služeb, bude kompenzována servisní a koordinační činnost pro Jihočeský kraj a jím založené společnosti v oblasti zdravotnictví.
Investiční vyrovnávací platba je omezena rozsahem nezbytným pro úhradu výdajů na obnovu a pořízení infrastruktury (movitý i nemovitý majetek a technologie) nutné pro výkon plnění závazku veřejné služby.
Výpočet vyrovnávací platby (kompenzace) a její poskytování a vypořádání je stanoveno v Metodice veřejné podpory nemocnic Jihočeského kraje, která je nedílnou součástí smlouvy o ZVS. Vlastní vyrovnávací platba bude poskytována na základě samostatné smlouvy (např. smlouva o poskytnutí dotace, smlouva o upsání akcií).  
Maximální doba pověření, kterou je možné s předpisy EU v pověření použít, činí 10 let, proto je i ve smlouvě o ZVS uvedeno desetileté období podpory.


Finanční nároky a krytí: podpora služeb vykonávaných jako služby obecného hospodářského zájmu budou součástí rozpočtu kraje na dané rozpočtové období a střednědobého výhledu rozpočtu na období, na které se sestavuje (pol. 5216 – Neinvestiční transfery obecním a krajským nemocnicím – obchodním společnostem, 6316 - Investiční transfery obecním a krajským nemocnicím – obchodním společnostem).

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová (OEKO): Souhlasím – z rozpočtového hlediska s tím, že výdaje budou zahrnuty do návrhu rozpočtu na rok 2024 a návrhu SVR na roky 2025-2026.


Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím.
Záměr uzavření Smlouvy o závazku veřejné smlouvy s obchodními společnostmi uvedenými v návrhu usnesení projednala dne 26. 10. 2023 Rada Jihočeského kraje a usnesením č. 1130/2023/RK-77 doporučila zastupitelstvu kraje schválit uzavření smlouvy.
Návrh ve věci uzavření Smlouvy o závazku veřejné služby projednal dne 30. 10. 2023 také Finanční výbor i Výbor pro zdravotnictví. Oba výbory doporučily zastupitelstvu kraje schválit uzavření smlouvy.


PŘÍLOHY:
Vzorová Smlouva o závazku veřejné služby a podmínkách vyrovnávací platby za plnění závazku veřejné služby (KUJK_ZK091123_418_př SmlouvaSOHZ2024-2033 vc Metodiky.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Ivana Turková

Termín kontroly: leden 2024
Termín splnění: 15. 12. 2023
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