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DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 3. října proběhl seminář k zapojení do rozvojových nástrojů EU pro české implementační partnery MZV za online účasti pracovníka Kanceláře AKČR. 

Dne 10. října se uskutečnilo setkání krajů s ministrem školství Mikulášem Bekem, o které pan ministr požádal. Tématem jednání byla koncepce školství. 

Dne 12. října se konalo pravidelné jednání pracovního týmu Školství, zřízeném při Strategické skupině ke koordinaci řešení dopadů ukrajinské krize. 

Dne 18. října proběhlo setkání Rady AKČR s prezidentem republiky Petrem Pavlem, kde byly diskutovány aktuální problémy v oblasti dopravy, školství, zdravotnictví či rozpočtů územně-správních celků.

Dne 25. října proběhlo videokonferenční jednání Pracovního týmu pro vyjednávání podmínek nového Programového období 2028+. Jednalo se o první jednání ze série, v jejímž rámci se řeší a bude nastavovat pozice a úloha krajů a regionů v kohezní politice 2028+. 

Dne 26. října se uskutečnilo pracovní jednání na Ministerstvu dopravy na pozvání ministra dopravy Kupky na téma stanovení nových parametrů pro vyhlášení výběrového řízení na dodavatele mýtného systému v letech 2029-2039. Jednání bylo zaměřeno na možnost rozšíření mýtného systému na silnice II. a III. třídy, a to především pro nákladní a kamionovou dopravu. 

Dne 26. října dále proběhlo jednání k vypořádání připomínek k návrhu zákona o kybernetické bezpečnosti za účasti zástupců Komise Rady AKČR pro IT ve veřejné správě a chytré regiony, SMO ČR a NÚKIB. Navazující tematická pracovní schůzka Komise dne 14. listopadu 2023 pak potvrdila, že kraje na svých připomínkách k zákonu trvají a nesouhlasí s návrhem vypořádání ze strany NÚKIB. 

Dne 27. října proběhlo videokonferenční jednání Pracovního týmu pro vyjednávání podmínek nového Programového období 2028+. Jednalo se o další ze série jednání na téma pozice a úlohy krajů a regionů v kohezní politice 2028+. 

Dne 31. října se konalo na Úřadu vlády jednání Pracovní podskupiny pro strategickou infrastrukturu, v rámci Vládního výboru pro strategické investice. Diskutovala se problematika zajištění financování strategických staveb např. v rámci rozšiřování dálniční sítě nebo výstavby vysokorychlostních tratí či případné legislativní procesy, které by měly v roce 2024 v souvislosti s danou problematikou proběhnout. 

Dne 2. listopadu proběhlo v Ústí nad Labem jednání Pracovního týmu pro vyjednávání podmínek nového Programového období 2028+. Jednalo se o prezenční setkání, na kterém byly projednávány podklady s pozicí a úlohou krajů a regionů v kohezní politice 2028+, jež budou prezentovány na jednání Rady AKČR v Praze dne 6. prosince. 

Dne 7. listopadu proběhla videokonferenční prezentace k problematice BIM (proces vytváření a správy dat o budově během celého jejího životního cyklu). Odpovědní a odborní zástupci krajů byli informováni o metodě BIM a jejím využití například při realizaci investičních akcí.

Dne 8. listopadu se konalo 19. zasedání Monitorovacího výboru OP Zaměstnanost, kde za účasti pracovníka Kanceláře AKČR proběhlo vyhodnocení programu a plán evaluací před jeho ukončením.  

Dne 14. listopadu proběhlo na Úřadu vlády jednání Pracovní podskupiny pro strategickou infrastrukturu, v rámci Vládního výboru pro strategické investice. Diskutovala se problematika energetické infrastruktury, její podpora, strategie a úspory. 

Dne 15. listopadu se konalo setkání Rady AKČR se slovenskými župany sdruženými v asociaci SK8, kde byly diskutovány oblasti vývoje problematiky dopravy a dopravní obslužnosti, zdravotnictví či školství. Byla dohoda na společném zájmu o pravidelnosti těchto setkání. Ve stejný den se konalo jednání Podvýboru pro zaměstnanost, vědu, výzkum a vzdělávání NPO, na němž byly prezentovány připravované výzvy, např. „výzva NPO – Rozvoj a modernizace služeb komunitního typu pro ohrožené děti“ (vybudování a renovace infrastruktury pobytové péče pro děti). 

Ve dnech 15. – 16. listopadu se konalo v Bojnici na Slovensku společné setkání členů Rady AKČR se svými slovenskými protějšky (župany) sdruženými v rámci platformy SK8. Účelem jednání bylo především sdílení zkušeností a dobré praxe z oblasti krajské samosprávy i veřejné správy a vzájemná inspirace k možným reformám do budoucna. Diskutovány byly např. témata z oblasti dopravy, zdravotnictví, sociální oblasti či systému veřejné správy obou zemí. 

Dne 21. listopadu proběhlo setkání Rady AKČR s Vládou ČR. Hlavními tématy jednání byla situace ve školství, zdravotnictví (krajské nemocnice a platy zdravotnického personálu) a problematika digitalizace stavebního řízení a náběh nového stavebního zákona. Diskutováno bylo i téma rozpočtového určení daní. Ve stejný den proběhlo v Praze jednání Pracovního týmu pro vyjednávání podmínek nového Programového období 2028+. Jednalo se hybridní setkání, na kterém byly dále řešeny podklady pro nadcházející jednání Rady AKČR. 

Dne 21. listopadu zasedala na Úřadu vlády Rada vlády pro koordinaci boje s korupcí, kde předsedu AKČR na základě zmocnění zastoupil pracovník Kanceláře AKČR. Jedním z ústředních témat byla aktuální podoba návrhu zákona o lobování. 

Dne 29. listopadu proběhlo v Poslanecké sněmovně PČR jednání Podvýboru pro dopravu, kde Ministerstvo dopravy představilo transformaci Centra služeb pro silniční dopravu na tzv. silniční inspekci, která by prostřednictvím mobilních expertních jednotek mohla samostatně (už bez asistence policie) mimo jiné kontrolovat kamiony a postihovat jejich přetížení. Legislativní proces, který by tuto transformaci realizoval, má proběhnout v průběhu roku 2024. 


Informace o jednáních odborných orgánů Rady Asociace krajů ČR
Odbornými orgány Rady Asociace krajů ČR jsou dle Stanov AKČR odborné Komise (jejichž oblast zaměření je rozdělená dle jednotlivých gescí obdobně jako ministerstva vlády ČR) a Grémium ředitelů krajských úřadů. 

Za období od 6. října do 1. prosince 2023 zasedaly následující odborné orgány Rady AKČR: 

Ve dnech 18. – 21. října se konalo výjezdní zasedání Komise Rady AKČR pro veřejnou správu a legislativu na Ukrajině v Zakarpatské oblasti, městě Užhorod. V rámci jednání se členové Komise setkali se zástupci místní samosprávy Zakarpatské oblasti, kteří s nimi sdíleli své zkušenosti z proběhlé reformy územní správy a prezentovali informace o svém fungování v podmínkách válečného konfliktu po napadení Ruskou federací. 

Ve dnech 19. – 20. října se uskutečnilo zasedání Komise Rady AKČR pro sociální věci v Plzeňském kraji za účasti ministra práce a sociálních věcí Mariana Jurečky a vedení MPSV. Členové Komise diskutovali palčivá aktuální témata a apelovali na to, aby prováděcí předpisy byly dávány k dispozici s dostatečným časovým předstihem a aby byl dán prostor pro zahrnutí krajů do připravovaných legislativních materiálů. Opětovně diskutovali postup a předchozí jednání s MPSV k materiálu zpracovanému Komisí stran plánování a financování sociálních služeb a zabývali se problematikou novelizace zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Proběhla též obsáhlá diskuse k vícezdrojovému financování sociálních služeb (zahrnutí obcí). 

Dne 2. listopadu proběhlo jednání Komise Rady AKČR pro informační technologie ve veřejné správě a chytré regiony v Plzni. Členové Komise společně se zástupci DIA diskutovali dopady zákona o právu na digitální služby na samosprávy. Zástupce AKČR v MV IROP kolegy seznámil s aktuálním vývojem v rámci dotačních programů IROP a NPO v oblasti IT. Komise také vyslechla nejnovější informace ohledně DTM. 

Ve dnech 7. – 8. listopadu zasedala Komise Rady AKČR pro kulturu a památkovou péči, kde byl zejm. projednán se zástupci Ministerstva kultury dopad stabilizačního balíčku a dotační programy Ministerstva kultury na rok 2024. Dále byla na pořadu jednání i státní koncepce památkové péče a prohlašování nových národních kulturních památek. Členové Komise se zabývali i problematikou archeologických výzkumů a krajských depozitářů sbírkových předmětů. 

Ve dnech 8. – 9. listopadu proběhlo zasedání Komise Rady AKČR pro dopravu, kde byly diskutovány dopravní sektorové strategie (3. fáze), investice na dálnicích a silnicích I. třídy v roce 2023 a plánovaný harmonogram v letech 2025-2035. Komise dále projednala zprávu ředitele služby dopravní policie o vývoji nehodovosti a bezpečnosti na komunikacích. Na závěr proběhlo videokonferenční propojení se členy Komise Rady AKČR pro financování a majetek krajů, na kterém proběhla prezentace Kraje Vysočina na téma implementace metody BIM ve veřejné správě. 

Ve dnech 20. – 21. listopadu se konalo zasedání Komise Rady AKČR pro regionální rozvoj. Proběhla prezentace a následná debata k HSOÚ a národním dotačním titulům v gesci MMR za účasti náměstka ministra Radima Sršně. MV ČR objasňovalo připravované legislativní návrhy (společenství obcí a návrhy na obdobné ukotvení spolupráce v rámci ITI a metropolitních oblastí, pravděpodobně v novele zákona o regionálním rozvoji), kde kraje vyjádřily pochybnost k potřebě a účelnosti takového řešení. 

Dne 28. listopadu zasedala Komise Rady AKČR pro zdravotnictví, a to při příležitosti odborné konference Efektivní nemocnice. Na zasedání Komise vystoupili také zástupci zdravotnických odborů. Komise zároveň vznesla apel na personální stabilizaci v oblasti zdravotnictví a také podpořila požadavek dotčených krajů na obnovení jednání s Polskou a Slovenskou stranou k ujednání o přeshraniční spolupráce zdravotnických záchranných služeb. 

Ve dnech 29. – 30. listopadu proběhlo zasedání Komise Rady AKČR pro životní prostředí a energetiku, kde hlavním tématem bylo nastavení tzv. akceleračních zón. Krajům bylo ze strany vrchního ředitele sekce ochrany přírody MŽP Davida Surého zároveň přislíbeno, že se budou moci účastnit pracovních jednání ministerstva k této otázce. Komise se také vyjádřila k odložení účinnosti § 49 odst. 4 novely zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií, a to do doby zpracování příslušné prováděcí vyhlášky. 

Ve dnech 29. – 30. listopadu jednala Komise Rady AKČR pro cestovní ruch. Zástupci Ministerstva pro místní rozvoj seznámili členy Komise s aktuálními informacemi o dotační podpoře i legislativních návrzích v oblasti cestovního ruchu a Národním programem podpory cestovního ruchu 2025+. Jednání navštívil nový ředitel agentury CZECHTOURISM František Reismüller. Pan Jiří Sulženko, ředitel odboru kultury a cestovního ruchu MHMP, představil systémové řešení financování příjezdového cestovního ruchu v HMP. 

Ve dnech 30. listopadu – 1. prosince se konalo zasedání Grémia ředitelů KÚ. Mezi ústřední témata jednání patřila problematika chystané digitalizace stavebního řízení a příprava na náběh nového stavebního zákona pro období od 1. července 2024 a s tím související problematická komunikace MMR v této věci. Dále byly vzaty na vědomí aktuální informace z činnosti MV ČR, které prezentovali již tradičně přítomní členové ministerstva. Členové Grémia také diskutovali řadu aktuálních témat týkajících se činnosti krajských úřadů, jako je přezkoumání hospodaření ÚSC, příprava zákonu o řízení a kontrole veřejných financí či problematika placeného na místních komunikacích ve světle dozorové činnosti KÚ nad ceníky vydávanými ze strany obcí. 

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno
PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá:   Vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola

Termín kontroly: 14. 12. 2023
Termín splnění:  14. 12. 2023
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