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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
1. Zastupitelstvo Jihočeského kraje
0. schvaluje
poskytnutí dotací v rámci dotačního programu „Obědy pro jihočeské děti“, 1. výzva, v celkové výši 
5 786 619,- Kč, dle přílohy č. 1 k návrhu č. 428/ZK/23 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace dle vzoru schváleného usnesením rady kraje č. 867/2023/RK-72 ze dne 20. 7. 2023;
0. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. usnesení.
T: 31. 12. 2025

[bookmark: US_DuvodZprava]DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 21. 7. 2023 byla na základě usnesení Rady Jihočeského kraje č. 867/2023/RK-72 ze dne 20. 7. 2023 vyhlášena 1. výzva dotačního programu „Obědy pro jihočeské děti“ (dále dotační program) s alokací 16 500 000,- Kč. Částka se skládá z dotace z OP Zaměstnanost plus ve výši 11 189 000,- Kč, zbývající část uhradí Jihočeský kraj ze svého rozpočtu.
Příjem elektronických žádostí organizací poskytujících školní stravování prostřednictvím Portálu občana Jihočeského kraje byl zahájen 21. 8. 2023 v 8 hod., ukončení je naplánováno na 31. 1. 2025 ve 14 hod.  Paralelně probíhá i podávání žádostí rodičů přes webový portál Obědy pro jihočeské děti. 
Dotační program je vyhlášen na dva školní roky, tj. od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2025 a na celé toto období podávají zapojené organizace žádost o poskytnutí dotace. Dotace je vyplácena přímo organizacím poskytujícím školní stravování, které následně školní stravování pro své žáky na základě podaných žádostí rodičů hradí. Rodiče tedy nemohou s finančními prostředky nijak disponovat.

[bookmark: _Hlk135835881]Předmětem podpory v rámci dotačního programu je poskytování bezplatného školního stravování pro děti/ žáky/studenty ve věku 2 – 26 let, kteří jsou zapojeni do předškolního vzdělávání (mateřská škola), jsou žáky/studenty základních a středních škol či konzervatoří nebo navštěvují domovy mládeže a internátní zařízení. Příspěvek na školní stravování z dotačního programu mohou získat rodiny, které se ocitly v nepříznivé finanční situaci a pobírají v době, kdy podporu na školní stravování čerpají, doplatek na bydlení, příspěvek na živobytí, dávku pěstounské péče „odměna pěstouna“, dávku pěstounské péče „příspěvek při pěstounské péči“ nebo dávku pěstounské péče „příspěvek na úhradu potřeb dítěte“. Pobírání definovaných dávek je ověřováno Úřadem práce na základě elektronicky podaných žádostí rodičů.

Oprávněnými žadateli a příjemci dotace v rámci dotačního programu jsou výhradně níže vyjmenované typy škol a zařízení školního stravování bez ohledu na zřizovatele, které jsou registrovány v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání („školský zákon“), jsou evidovány v Rejstříku škol a školských zařízení vedeném MŠMT a poskytují školní stravování na území Jihočeského kraje. O dotaci vždy žádá poskytovatel školního stravování, nikoli škola, kterou dítě/žák/student navštěvuje, pokud se dítě stravuje a vzdělává v odlišných zařízeních.
Konkrétně se jedná o:
1. mateřské školy,
1. základní a střední školy a konzervatoře,
1. internátní zařízení a domovy mládeže, 
1. zařízení školního stravování (školní jídelny), které mají statut školského zařízení.

Dotační sazba pro zapojené organizace činí 100 %. Částky dotace budou organizacím vypláceny dle  aktuální směrnice o školním stravování, která stanoví jednotkové náklady na školní stravování 
v dané organizaci. Uznatelným výdajem je pouze ta část školního stravování, kterou hradí zákonný zástupce dítěte. Jihočeský kraj si ale bude nárokovat v podaném projektu v OP Zaměstnanost plus dotaci ve výši standardních jednotkových nákladů pro jednotlivé typy školního stravování a věkové kategorie, které jsou pevně stanoveny v příslušné výzvě OP Zaměstnanost plus. 

K poskytnutí dotace je navrženo 45 žádostí v celkovém objemu navrhované dotace 5 786 619,- Kč, které v časovém harmonogramu pro předložení návrhů pro jednání zastupitelstva dne 14. 12. 2023 splnily kontrolu přijatelnosti. Po projednání zastupitelstvem kraje bude zahájeno uzavírání dotačních smluv a proplácení záloh ve výši 30 % schválené dotace (tj. 1 735 985,70 Kč pro všechny žádosti předložené ke schválení v tomto návrhu). 

15 podaných žádostí bylo stornováno z důvodů uvedených v příloze č. 1 tohoto návrhu. Všechny žádosti byly po opravě (v některých případech vícenásobné) podány znovu a jsou předloženy k projednání v rámci tohoto návrhu. 

Celkem doposud podalo žádost 119 jihočeských škol a organizací poskytujících školní stravování s celkovou výší požadované dotace 18 721 752,- Kč. Tato částka sice překračuje alokaci dotačního programu ve výši 16 500 000,- Kč a blíží se částce celkových výdajů projektu (způsobilých i nezpůsobilých) ve výši 19 000 000,- Kč, nicméně vzhledem ke skutečnosti, že žadatelům je na začátku vyplácena 30% záloha dotace, k překročení disponibilní alokace dotačního programu fakticky nedojde. Školy a organizace navíc podávaly své žádosti na základě odhadu, který byl v řadě případů v porovnání se skutečně podanými žádostmi rodičů k dané škole/organizaci výrazně nadhodnocen, takže reálné čerpání pak bude nižší než vykazují podané žádosti. V případě, že by došlo k přečerpání alokace dotačního programu, byl by zastupitelstvu Jihočeského kraje předložen návrh na navýšení. 

Seznam žádostí k projednání je přílohou č. 1 tohoto návrhu. Případné další podané žádosti budou předkládány k projednání průběžně v následujících termínech zasedání zastupitelstva kraje. 

Návrh projednala dne 30. 11. 2023 rada kraje, která svým usnesením č. 1336/2023/RK-80 doporučila zastupitelstvu kraje poskytnutí dotací dle přílohy č. 1 schválit.

Finanční nároky a krytí: usnesení zastupitelstva kraje č. 217/2023/ZK-27 ze dne 22. 6. 2023. Finanční částka bude poskytnuta z ORJ 20.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Michaela Zárubová (OEKO): Souhlasím, prostředky na rok 2023 jsou zahrnuty v rozpočtu ORJ 20 ORG 1441004900001 vč. ORG škol  a obcí v celkové výši 14,403 tis. Kč. Nezpůsobilé výdaje na roky 2024-25 jsou zahrnuty do návrhu rozpočtu 2024 a SVR 2025-26.

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska: není relevantní

PŘÍLOHY:
Příloha č. 1 (Příloha č. 1 k návrhu č. 428_ZK_23.pdf)

Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara

Termín kontroly: 31. 12. 2025
Termín splnění: 31. 10. 2025
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