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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost o spolupráci poskytnutím příspěvku na provoz registrovaného dětského domova Kraje Vysočina ze dne 5. 10. 2023 dle Přílohy 1 návrhu č. 434/ZK/23;
schvaluje
Smlouvu o spolupráci poskytnutím příspěvku na provoz registrovaného dětského domova pro děti do tří let věku dle Přílohy č. 2 návrhu č. 434/ZK/23 mezi Jihočeským krajem jako poskytovatelem a Krajem Vysočina jako příjemcem;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákonná zmocnění: § 24, § 35 a § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Kraj Vysočina požádal dne 5. 10. 2023 o poskytnutí příspěvku na provoz Trojlístku - centra pro děti a rodinu v Kamenici nad Lipou pro děti s trvalým pobytem v Jihočeském kraji, nacházející se v tomto zařízení v roce 2024. Kraj Vysočina je zřizovatelem příspěvkové organizace Trojlístek – Centrum pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou. Toto zařízení je registrovaným nestátním zdravotnickým zařízením, které zajišťuje tři hlavní činnosti v oblasti sociálně-právní ochrany dětí (zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc; dětský domov pro děti do 3 let věku a podpora náhradní rodinné péče).

Dětský domov pro děti do 3 let věku je zdravotnické zařízení dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách, ve znění pozdějších předpisů. Poskytuje zdravotní služby a zaopatření dětem, zejména dětem týraným, zanedbávaným či ohroženým nevhodným sociálním prostředím. Dítě může být umístěné na základě dohody s rodiči anebo rozhodnutím soudu o nařízení ústavní výchovy. Dítě zde může být od narození zpravidla do 3 let věku. Provoz zařízení se hradí z provozního příspěvku zřizovatele a příspěvku rodiče. Vzhledem k tomu, že v Jihočeském kraji není žádný domov pro děti od narození do 3 let věku, byl a je tento domov využíván jako dětský domov pro umístění dětí i z Jihočeského kraje.

Kraj Vysočina a Jihočeský kraj uzavírají Smlouvu o spolupráci poskytnutím příspěvku na provoz od roku 2020. Na jejich základě Jihočeský kraj každý rok spolufinancoval nezbytné neinvestiční náklady související s poskytováním zdravotních služeb a zaopatření dětem s trvalým pobytem v Jihočeském kraji, které nemohou vyrůstat v rodinném prostředí. Na základě Smlouvy náležel zařízení příspěvek ve výši 36 500 Kč za měsíc na jedno jihočeské dítě (v případě, že dítě v zařízení pobývalo alespoň deset dní v daném měsíci), až do vyčerpání nejvýše přípustné výše peněžních prostředků, která byla v minulých letech stanovena na částku max. 6 mil. Kč. Příspěvek byl hrazen za každý kalendářní měsíc zpětně na základě podané Žádosti o platbu, ve které byla uvedena celková částka požadovaného příspěvku v daném kalendářním měsíci, součástí Žádosti o platbu byl soupis dětí, na které byl příspěvek požadován. Smlouva byla koncipována na dobu jednoho roku, s ohledem na provázanost s rozpočtem kraje.

V Jihočeském kraji není zařízení obdobného typu jako Trojlístek – Centrum pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou, tzn. dětský domov pro děti od 0 do 3 let věku, proto je otázka umístění takto malých dětí problematická. Komplikace nastává také v případě, kdy má dojít k umístění sourozenecké skupiny věkově rozdílných dětí, pak by musela být skupina rozdělena a děti umístěny do jiných zařízení podle své věkové kategorie, což není v zájmu dětí a soud na tuto alternativu běžně nepřistupuje. Je nesporným faktem, že umístění vícečetných sourozeneckých skupin do náhradní rodinné péče je prakticky výjimečné a děti zůstávají v ústavní výchově až do své zletilosti.

OSOV JčK ve spolupráci s příslušnými orgány sociálně-právní ochrany dětí se snaží situaci těchto dětí řešit zabezpečením náhradního rodinného prostředí, popř. využitím volných kapacit dětských domovů jako školských ústavních zařízeních, nacházejících se na území Jihočeského kraje v případě dětí, které již nabyly věku alespoň tří let. Je zaznamenán klesající počet takto umístěných dětí – v roce 2022 bylo v DD Kamenice umístěno 18 nezletilých, v roce 2023 zatím jde o 9 dětí. Na základě novely zákona o sociálně-právní ochraně dětí s účinností od 1.1.2025 již nebude možné děti do 3 let věku umisťovat do ústavního zařízení a bude nutné hledat jiné alternativy, v případě, že ohrožené dítě nebude moci zůstat ve své biologické rodině. 

V období od ledna do října 2023 bylo na základě rozhodnutí soudu o nařízení ústavní výchovy v tomto zařízení umístěno 9 jihočeských dětí a ze Smlouvy bylo vyplaceno Kraji Vysočina celkem 2 883 500 Kč. 

Vzor smlouvy je přiložen jako Příloha 2 tohoto návrhu. Vzor žádosti o platbu jako příloha Smlouvy je přiložen jako Příloha 3 tohoto návrhu.

Návrh Smlouvy byl předložen radě kraje na jednání dne 23. 11. 2023 s tím, že zastupitelstvu kraje usnesením č. 1241/2023/RK-79 schválení Smlouvy doporučuje.

Finanční nároky a krytí: Rozpočet ORJ 30 na rok 2024.


Vyjádření správce rozpočtu:
Bc. Jana Rodová (OEKO):  Souhlasím -  Prostředky na tento účel jsou zahrnuty v návrhu rozpočtu na rok 2024. 


Návrh projednán (stanoviska): Nebyla vyžádána.


PŘÍLOHY:
Př.1_Žádost Kraj Vysočina (Př. 1_Žádost Kraj Vysočina.pdf)
Př.2_Smlouva o spolupráci (Př. 2_Smlouva o spolupráci.docx)
Př.3_Příloha Vzor žádosti o platbu (Př. 3_Vzor žádosti o platbu.docx)


Zodpovídá: Mgr. Pavla Doubková – vedoucí OSOV

Termín kontroly: 31. 3. 2025
Termín splnění: 31. 12. 2024
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