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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
zařazení dalších sociálních služeb do základní sítě v Jihočeském kraji a změny u sociálních služeb, které jsou součástí základní sítě pro rok 2024, na základě podaných žádostí poskytovatelů dle přílohy návrhu č. 438/ZK/23.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. d) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), je povinností kraje zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s obcemi na území kraje, se zástupci poskytovatelů sociálních služeb a se zástupci osob, kterým jsou poskytovány sociální služby, a informovat obce na území kraje o výsledcích zjištěných v procesu plánování. Současně je dle § 95 písm. h) výše uvedeného zákona povinností kraje určovat síť sociálních služeb na svém území a přitom přihlížet k informacím obcí o kapacitě sociálních služeb, které jsou potřebné pro zajištění potřeb osob na území obce. 

Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 211/2023/ZK-27 ze dne 22. 6. 2023 byl schválen Akční plán Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Jihočeském kraji pro rok 2024 (dále jen „SPRSS“). Hlavním cílem akčního plánu SPRSS je aktualizace základní sítě sociálních služeb na území Jihočeského kraje s ohledem na zjištěné potřeby při zajištění dostupnosti některých sociálních služeb cílovým skupinám uživatelů. Pro účely naplňování a správy navržené sítě byly zastupitelstvem kraje usnesením č. 207/2021/ZK-8 ze dne 24. 6. 2021 schváleny dokumenty: Pravidla pro tvorbu a aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji – Změna č. 1 (dále jen „Pravidla“) a Kritéria hodnocení sociálních služeb pro zařazení do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji – Změna č. 1 (dále jen „Kritéria“). Postupy popsané v Pravidlech jsou závazné pro všechny poskytovatele sociálních služeb, kteří mají zájem o zařazení poskytovaných služeb do navržené sítě na období 2022–2024. Kritéria obsahují popis procesu hodnocení sociálních služeb z hlediska naplnění kvalifikačních předpokladů i věcného hodnocení podle nastavených parametrů.

Podle výše uvedených Pravidel podalo 27 poskytovatelů sociálních služeb v období od 15. 9. 2023 do 31. 10. 2023 celkem 38 žádostí. Z toho bylo 5 žádostí o zařazení sociální služby do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji pro rok 2024 a 33 žádostí o akceptaci změny ve specifikaci sociální služby, která je součástí základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji (dále jen „základní síť“). U všech žádostí proběhlo v měsíci listopadu 2023 formální a věcné hodnocení podle výše uvedených Kritérií. 

Na základě výstupů tohoto hodnocení a v souladu s platným akčním plánem SPRSS byl zpracován návrh aktualizace základní sítě v Jihočeském kraji pro rok 2024. Tento návrh aktualizace základní sítě byl podle Pravidel dne 14. 11. 2023 předložen Krajské koordinační skupině, která posoudila formální i věcné hodnocení žádostí a ke konkrétním sociálním službám vydala stanovisko v těchto kategoriích: v plném rozsahu, částečně akceptováno, neakceptováno, nebo nezařazeno. Podrobné údaje k jednotlivým sociálním službám jsou uvedeny v příloze návrhu č. 438/ZK/23. Následně byli odborem sociálních věcí pozváni zástupci klubů zastupitelů kraje a členové Sociální komise rady kraje na pracovní jednání dne 21. 11. 2023, kde byl návrh aktualizace základní sítě podrobně představen.

V rámci aktualizace základní sítě pro rok 2024 nastaly také změny, jejichž důsledkem je vyřazení 4 sociálních služeb ze základní sítě k 31. 12. 2023. V případě 1 sociální služby souvisí vyřazení s ukončením poskytování služby v části území kraje. U dalších 3 sociálních služeb je důvodem vyřazení ukončení poskytování sociální služby na základě rozhodnutí registrujícího orgánu a tato skutečnost vyplývá přímo z ustanovení Pověření, která byla poskytovatelům vydána.

Rozhodnutí o zařazení sociální služby do krajské sítě je vyhrazeno Zastupitelstvu Jihočeského kraje. V případě, že zastupitelstvo kraje svým usnesením schválí aktualizaci základní sítě, bude tato síť v souladu s přijatým usnesením upravena a zveřejněna na Sociálním portálu Jihočeského kraje.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): 
Návrh byl projednán radou kraje dne 30. 11. 2023, která usnesením č. 1306/2023/RK-80 doporučuje zastupitelstvu kraje schválit zařazení dalších sociálních služeb do základní sítě v Jihočeském kraji a změny u sociálních služeb, které jsou součástí základní sítě pro rok 2024, na základě podaných žádostí poskytovatelů.


PŘÍLOHY:
Přehled žádostí v rámci aktualizace základní sítě v JčK.pdf (Příloha návrhu č. 438/ZK/23)


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 31. 12. 2023
Termín splnění: 31. 1. 2024
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