 (
ZASTUPITELSTVO JIHOČESKÉHO KRAJE
NÁVRH USNESENÍ
)


	Datum jednání:
	14. 12. 2023
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	449/ZK/23

	
Název bodu:
	
Realizace projektu předkládaného do OPŽP a jeho kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje – DDM, Český Krumlov – Zátoň





	Předkladatel:
	Mgr. Pavel Klíma


	Zpracoval:

	OSMT

	Vedoucí odboru:

	Ing. Hana Šímová



NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. realizaci projektu „Snížení energetické náročnosti TZ Zátoň“ (žadatel: Dům dětí a mládeže, Český Krumlov, Linecká 67) a podání žádosti o podporu do Operačního programu Životní prostředí 2021-2027 s celkovými výdaji ve výši 21 901 953 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 8 067 413 Kč,
2. kofinancování projektu „Snížení energetické náročnosti TZ Zátoň“ Jihočeským krajem ve výši 44,78 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 3 612 588 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí 2021–2027 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 449/ZK/23,
3. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Snížení energetické náročnosti TZ Zátoň“ Jihočeským krajem ve výši 13 834 540 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí 2021–2027 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 449/ZK/23;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.
T: 30. 6. 2024


[bookmark: US_DuvodZprava]DŮVODOVÁ ZPRÁVA
OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění, v souladu se SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů.
Porada vedení schválila na svém jednání ze dne 21. 2. 2022 u celkem 5 škol a školských zařízení, u nichž byl předpoklad podání projektové žádosti do výzvy v rámci Národního programu Životní prostředí či jiné vhodné budoucí výzvy Operačního programu Životní prostředí 2021–2027, posouzení PD ze strany Oddělení přípravy a realizace pozemních staveb a dále posouzení energetickým odborníkem k reálnosti dosažení úspory 30 %, vhodnosti umístění fotovoltaiky na budovu a optimalizaci osvětlení v budově. Součástí tohoto výběru škol a školských zařízení byl i Dům dětí a mládeže Český Krumlov, Linecká 67 – táborová základna Zátoň.
Po odborném posouzení byla projektová dokumentace a rozpočet dopracována na základě požadavků Ing. Basíka a následně jím byla i odsouhlasena. Nyní je projektový záměr připraven k podání žádosti v rámci 38. výzvy OPŽP. Projektový záměr byl konzultován i s energetickým specialistou.

Výzva č. 38 v rámci OPŽP byla vyhlášená v dubnu 2023, žádosti je možné podávat do 1. 3. 2024. Projekty musí být zrealizovány do konce roku 2029. Příspěvkové organizace územně samosprávných celků jsou v rámci této výzvy oprávněnými žadateli.

Cílem projektu je snížit energetickou náročnost turistické základny tak, aby do budoucna bylo možné více využívat stávající prostory pro účely DDM Český Krumlov. 
Projekt zahrnuje instalování nového zdroje tepla (tepelného čerpadla) a fotovoltaické elektrárny s akumulací energie do baterie a nádrže na teplou užitkovou vodu, zhotovením tepelné izolace vnějšího pláště budovy a sanací a injektáží zdiva. Interiér je dotčen pouze sanací a injektáží zdiva v 1.PP. Dále dojde k výměně střešní krytiny a v souvislosti s tím je navržen i nový hromosvod.

Nezpůsobilé náklady projektu jsou tvořeny částkou přesahující limit způsobilosti výdajů u jednotlivých opatření vedoucích ke snížení energetické náročnosti. Limity jsou stanoveny dle výměry (m2/m3/kWp/MWh) a jednotkové ceny dle metodiky příslušné výzvy. Dále jsou nezpůsobilé výdaje tvořeny náklady spojenými s injektáží zdiva, sanací, výměnou střešní krytiny a hromosvodem.

Táborová základna Zátoň je v současné době využívána pouze v období května až října daného kalendářního roku, celoroční provoz není možný. V ostatních měsících (listopad–duben) je základna uzavřena z důvodu vysokých nákladů na provoz. Realizací projektu dojde ke snížení energetické náročnosti budovy a zajištění dlouhodobě stabilního zdroje vytápění, zajištění vyššího a stálého tepelného komfortu. Zároveň vznikne možnost celoročního využívání a pronajímání základny.

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. OŠMT doporučuje schválit kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.


Finanční nároky a krytí: Celkové požadované prostředky z rozpočtu JčK (ORJ 20) činí 17 447 128 Kč, z toho kofinancování činí 3 612 588 Kč a financování nezpůsobilých výdajů činí 13 834 540 Kč.


Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Michaela Zárubová (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím, prostředky v rámci 38. výzvy OP ŽP pro školy jsou součástí návrhu rozpočtu na rok 2024 v celkové výši 117,603 mil. Kč a součástí návrhu SVR 2025-26 na ORJ 2068 v celkové výši 117,603 mil. Kč. 


Návrh projednán (stanoviska): OEZI, ORPS, RK dne 30. 11. 2023 (usnesení č. 1337/2023/RK-80)


PŘÍLOHY:
Formulář evropského projektu (ZK231214_449_Př1_formulář projektu_DDM ČK_Zátoň.xls)
Žádost o poskytnutí dotace (ZK231214_449_Př2_žádost_DDM ČK_Zátoň.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová

Termín kontroly: 30. 6. 2024
Termín splnění: 30. 6. 2024
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