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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. Smlouvu o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou mezi Jihočeským krajem a Jihomoravským krajem uvedenou v příloze č. 1 návrhu č. 32/ZK/24,
2. Dodatek č. 6 ke Smlouvě o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeským krajem a Krajem Vysočina uvedený v příloze č. 2 návrhu č. 32/ZK/24;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, předložit Smlouvu o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou mezi Jihočeským krajem a Jihomoravským krajem  a Dodatek č. 6 ke Smlouvě o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeským krajem a Krajem Vysočina, dle části I. usnesení k podpisu hejtmanovi kraje.
T: 28.3.2024

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tento návrh byl zpracován společností JIKORD s.r.o. a je předkládán prostřednictvím ODSH k projednání zastupitelstvu  kraje.

V souvislosti s provozem linek veřejné linkové osobní dopravy vzešlých na základě zadávacích řízení jednotlivých krajů na dopravce veřejné linkové dopravy, kdy se provoz uskutečňuje přes hranice Jihomoravského kraje a Jihočeského kraje, je potřebné uzavřít Smlouvu o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou mezi Jihočeským krajem a Jihomoravským krajem pro dopravní rok 2023/2024. Předmětem této smlouvy je provozní a finanční spolupráce Jihomoravského kraje a Jihočeského kraje za účelem zajištění dopravní obslužnosti území obou krajů. Jihočeský kraj se zavazuje zajistit dopravu po území Jihomoravského kraje v předpokládané odhadované výši kompenzace ze strany Jihomoravského kraje 1 666 514,23 Kč. Jihomoravský kraj se zavazuje zajistit dopravu po území Jihočeského kraje v předpokládané odhadované výši kompenzace za strany Jihočeského kraje 96 232,58 Kč. Předkládaná smlouva definuje pravidla a procesy vzájemné úhrady kompenzace.

Dne 10.1.2018 byla uzavřena Smlouva o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeským krajem a Krajem Vysočina. Tato smlouva byla projednána na jednání Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 14. 12. 2017 a byla schválena usnesením č. 456/2017/ZK-10. Dodatek č. 6 této smlouvy řeší rozsah objednané dopravy Jihočeským krajem výkonů železničních dopravců Kraje Vysočina pro období JŘ 2023/2024 na tratích 224 a 227. Rozsah výkonů činí 295 280,2 km při předpokládané kompenzaci ze strany Jihočeského kraje ve výši 42 304 935 Kč, vyplácené v rámci kvartálních záloh.

V usnesení se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit Smlouvu o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou mezi Jihočeským krajem a Jihomoravským krajem a Dodatek č. 6 ke Smlouvě o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeským krajem a Krajem Vysočina. Dále se v usnesení ukládá  JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, předložit Smlouvu o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou mezi Jihočeským krajem a Jihomoravským krajem  a Dodatek č. 6 ke Smlouvě o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeským krajem a Krajem Vysočina, dle části I. usnesení k podpisu hejtmanovi kraje. 

Finanční nároky a krytí: Výdaje na kompenzaci ze strany Jihočeského kraje odhadované pro rok 2024 ve výši 96 232,58 Kč pro Jihomoravský kraj a ve výši 42 304 935,00 Kč pro kraj Vysočina budou hrazeny ze stávajícího rozpočtu ORJ 1051, závaznou částí na dopravní obslužnost (§2292, pol. 5323 a § 2294, pol. 5323).


Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím s finančním krytím z ODSH.

Vyjádření OPZU: Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím - 


Návrh projednán (stanoviska):
JIKORD s.r.o.
Rada kraje – usnesením č. 163/2024/RK-83 ze dne 8.2.2024 doporučeno ke schválení
Dopravní výbor zastupitelstva kraje dne 13.2.2024

PŘÍLOHY:
Příloha č. 1 (Smlouva o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou mezi Jihočeským krajem a Jihomoravským.krajem.pdf)
Příloha č. 2 (Dodatek č. 6 ke Smlouvě o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeským krajem a Krajem Vysočina.pdf)


Zodpovídá: vedoucí ODSH – JUDr. Andrea Tetourová

Termín kontroly: 28.4.2024
Termín splnění:  28.3.2024
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