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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. 1. dotační program Jihočeského kraje „Podpora zajištění pohotovostních služeb v oboru zubní lékařství na území vybraných okresů Jihočeského kraje“ s celkovou alokací pro rok 2024 ve výši 2 234 400 Kč,
2. vzor smlouvy o poskytnutí dotace;
0. pověřuje
1. radu kraje
1. 1. vyhlášením dotačního programu „Podpora zajištění pohotovostních služeb v oboru zubní lékařství na území vybraných okresů Jihočeského kraje“,
1. 2. schvalováním pravidel dotačního programu,
1. 3. rozhodováním o změnách pravidel nebo o ukončení příjmu žádostí do dotačního programu;
4. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části II. bodu 1. tohoto usnesení.
T: 7. 3. 2024


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Zákon č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů (dále také „zákon o ZS“) ukládá Jihočeskému kraji odpovědnost za organizaci a zajištění pohotovostních služeb mj. v oboru zubní lékařství. V souladu s touto odpovědností kraj zajistil prostřednictvím jednoho poskytovatele centrální zubní pohotovost pro okres České Budějovice ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích, a jednoho poskytovatele pro okres Tábor o sobotách, nedělích a svátcích. 
V ostatních okresech jsou zubní pohotovosti zajišťované v ordinacích jednotlivých zubních lékařů, a to pouze o sobotách, nedělích a svátcích. Přestože se jedná o zdravotní službu, jejíž výkony jsou hrazeny z veřejného zdravotního pojištění, mohou při jejím zajištění vznikat danému zubnímu lékaři zvýšené náklady. Jedná se zejména o provozní náklady, které zubní lékař vynakládá bez ohledu na to, zda a kolik pacientů se v průběhu služby do ordinace dostaví. Udržení této sítě pohotovostí zubních lékařů proto vyžaduje finanční účast Jihočeského kraje. 

Dotační program má za cíl zajištění a udržení sítě pohotovostních služeb v oboru zubní lékařství na území okresů Jindřichův Hradec, Písek, Prachatice a Strakonice v roce 2024. Časový úsek poskytované pohotovostní služby zubních lékařů bude v okresech požadován o sobotách, nedělích a svátcích od 8,00 do 13,00 hodin s tím, že v okrese Jindřichův Hradec je ujednáno zajistit vždy alespoň 5 hodin nepřetržitého provozu v uvedeném časovém rozsahu a v ostatních okresech vždy alespoň 3 hodiny nepřetržitého provozu v uvedeném časovém rozsahu. 
V každém z uvedených okresů bude finančně podpořen pouze jeden poskytovatel zdravotních služeb zajišťující pohotovostní služby zubního lékaře dle rozpisu služeb provedeného příslušnou oblastní stomatologickou komorou. Maximální výše dotace na 1 hodinu provozu ordinace zubní pohotovosti bude činit 1 400 Kč. 


Finanční nároky a krytí: Celková částka pro dotační program činí 2 234 400 Kč. V rozpočtu OZDR pro rok 2024 je alokována částka 2 000 000 Kč na úhradu stipendií žákům, studentů a doktorandům (§ 3599, pol. 5491, ORJ 0953). Vzhledem k tomu, že stipendijní program nebude v roce 2024 realizován, bude částka 2 000 000 Kč převedena úpravou rozpisu rozpočtu v rámci ORJ 0953 na § 3513 a položky 5212 a 5213 a využita k úhradě žádostí o dotaci za I. pololetí 2024. Prostředky k úhradě žádostí o dotaci za II. pololetí 2024 budou nárokovány v rámci návrhu rozpočtu 2025.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová (OEKO): 
Bc. Monika Wolfová (OEKO): Souhlasím – s návrhem rozpočtového krytí s tím, že v případě schválení dotačního programu bude předložena úprava rozpisu rozpočtu v rámci ORJ 953 na pokrytí výdajů a potřebné finanční prostředky na II. pololetí 2024 budou zahrnuty do návrhu rozpočtu roku 2025.


Návrh projednán (stanoviska): 
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím – posouzení smlouvy.
Návrh projednala rada kraje na své schůzi dne 8. 2. 2024 a usnesením č. 91/2024/RK-83 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v předkládaném znění.
Výbor pro zdravotnictví projednal návrh dne 19. 2. 2024.


PŘÍLOHY:
Smlouva o poskytnutí dotace  (KUJK_ZK220224_46_př. Smlouva o poskytnutí dotace.doc)

Zodpovídá: vedoucí OZDR – Mgr. Ivana Turková

Termín kontroly: 25. 4. 2024
Termín splnění: 7. 3. 2024
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