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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. vyjmutí nemovitostí v k. ú. Vráž u Písku, a to st. pozemku parcely KN č. 101/1, jehož součástí je stavba rod. domu čp. 1, st. pozemku parcely KN č. 101/2, jehož součástí je stavba bez čp/če, st. pozemku parcely KN č. 112, jehož součástí je stavba rod. domu čp. 2 a pozemku pozemkové parcely KN č. 168/4, z hospodaření se svěřeným majetkem Správě a údržbě silnic Jihočeského kraje, čímž dojde ke změně přílohy č. 2 zřizovací listiny č. 183/2002/ZK Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, se sídlem České Budějovice, Nemanická 2133/10, IČO 70971641 ke dni rozhodnutí zastupitelstva kraje, 
2. předání uvedeného majetku dle části I. 1. usnesení do hospodaření se svěřeným majetkem Krajskému školnímu hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČO 71294775 ke dni rozhodnutí zastupitelstva kraje, 
3. dodatek č. 54 zřizovací listiny Krajského školního hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČO 71294775, kterým se mění příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“, ke dni rozhodnutí zastupitelstva kraje;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Příspěvková organizace Jihočeského kraje Správa a údržba silnic Jihočeského kraje, se sídlem České Budějovice, Nemanická 2133/10, IČO 70971641 (dále SÚS) hospodaří kromě jiných s nemovitostmi v k. ú. Vráž u Písku a to se stavebním pozemkem parcelou KN č. 101/1, jehož součástí je stavba rodinného domu čp. 1, stavebním pozemkem parcelou KN č. 101/2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná stavba, stavebním pozemkem parcelou KN č. 112, jehož součástí je stavba rodinného domu čp. 2 a pozemkem pozemkovou parcelou KN č. 168/4. Jedná se o areál bývalého školícího a rekreačního zařízení Vráž u Písku – Jistec, který tvoří dva stavebně i vybavením stejné samostatné objekty čp. 1 a čp. 2, tři menší zděné stavby pro uskladnění dřeva a nářadí a přilehlý pozemek – zahrada. V současné době je stav areálu zanedbaný a nevyužitý, z toho důvodu se začalo uvažovat o jeho prodeji nebo převodu na jinou organizaci zřizovanou krajem.
Areál Jistec se nachází cca 12 km od Písku u obce Vráž, přímo u břehu řeky Otavy, je součástí oblasti Orlické přehrady, kde se nachází celá řada významných zvláště chráněných území. Celá oblast Orlické přehrady, včetně areálu Jistec, patří do soustavy chráněných území Natura 2000, dle směrnice 2009/147/ES je zde vyhlášena Ptačí oblast Údolí Otavy a Vltavy.

Z výše uvedeného je zřejmé, že areál Jistec nabízí svojí polohou ideální podmínky pro možnosti vytvoření zázemí pro správu zvláště chráněných území oblasti Orlické přehrady, včetně území severního Písecka. Zároveň se uvažuje i o možnosti využití areálu jako školícího střediska pro enviromentální výchovu pedagogů (z návrhu OŠMT).
Převod areálu do správy KŠH a jeho následné užívání by logicky navázalo na hlavní činnost organizace v oblasti životního prostředí. V současné době má KŠH ve své organizační struktuře zřízen samostatný úsek správy ZCHÚ. V úzké spolupráci s Odborem životního prostředí zemědělství a lesnictví krajského úřadu (dále OZZL) zde vykonává odborné činnosti spojené s údržbou zákonem chráněných území, evropsky významných lokalit a ptačích oblastí soustavy Natura 2000.
Pro potřeby budoucího možného využití, je KŠH připraveno ve spolupráci s OZZL a OŠMT (finančními prostředky), zázemí areálu Jistec projektově navrhnout, stavebně realizovat a následně na úseku své správy pro ZCHÚ provozovat.

Záměr změny práva hospodaření k nemovitostem mezi dvěma příspěvkovými organizacemi Jihočeského kraje byl ze strany obou zainteresovaných organizací projednán, rovněž tak se zřizovatelskými odbory a bude uskutečněn ke dni rozhodnutí zastupitelstva kraje.

Vzhledem k tomu, že změnou hospodaření s nemovitým majetkem nedochází ke změně vlastnictví Jihočeského kraje, která by podléhala vkladu do katastru nemovitostí, je přílohou tohoto materiálu jako předmět schvalovacího procesu i konkrétní dodatek zřizovací listiny příspěvkové organizace, které se změna hospodaření týká. Změna hospodaření s daným majetkem pak bude provedena v katastru nemovitostí záznamem jako skutečnost, která nastala rozhodnutím jiného orgánu, v tomto případě Zastupitelstva Jihočeského kraje. Dodatek zřizovací listiny KŠH č. 54 byl vypracován příslušným zřizovatelským odborem a poté předán na OHMS.
Rada Jihočeského kraje usnesením č. 69/2024/RK-82 ze dne 18. 1. 2024 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh schválit.

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán (stanoviska): Ing. Hana Šímová (OSMT): Souhlasím – 
                                                 JUDr. Andrea Tetourová (ODSH): Souhlasím -


PŘÍLOHY:
Částečný výpis LV  (ZK220224_8_př1.pdf)
Zákres - ortofotomapa (ZK220224_8_př2.pdf)
Foto (ZK220224_8_př3.pdf)
Dodatek zřizovací listiny KŠH (ZK220224_8_př4.pdf)


Zodpovídá: Ing. František Dědič, vedoucí OHMS

Termín kontroly: 9. 2. 2024
Termín splnění: 30. 4. 2024
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