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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál obchodní společnosti Nemocnice Prachatice, a.s., IČO 26095165 ve výši 50 000 000 Kč,
smlouvu o poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál obchodní společnosti Nemocnice Prachatice, a.s., dle přílohy návrhu č. 120/ZK/24;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.
T: 30. 6. 2024


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán podle § 36 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a v souladu se zákonem č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů.

Nemocnice Prachatice, a.s. (dále též „Nemocnice“) požádala o zajištění finančního krytí investičního záměru Pořízení magnetické rezonance vč. přístavby. Celkové náklady jsou vyčísleny na 53 155 000 Kč a Nemocnice požaduje poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál ve výši 50 000 000 Kč. Realizací této investiční akce dojde ke zlepšení dostupnosti zdravotní péče pro pacienty prachatického okresu. Vedení nemocnice plánuje předložit tento záměr do dotační výzvy IROP, jejíž vyhlášení je předpokládáno v červnu 2024.
S ohledem na skutečnost, že by mohlo dojít k úplnému či částečnému uplatnění výdajů/nákladů souvisejících s realizací tohoto záměru v rámci dotačního titulu IROP, navrhujeme poskytnout finanční prostředky formou dobrovolného příplatku mimo základní kapitál. V případě, že Nemocnice bude příjemcem podpory z IROP či z jiných veřejných zdrojů, bude Nemocnicí v souladu s uzavřenou smlouvou provedeno finanční vypořádání celého záměru. 
Dobrovolný příplatek mimo základní kapitál není součástí základního kapitálu, nezapisuje se do obchodního rejstříku, ale je součástí vlastního kapitálu.




Finanční nároky a krytí:
Finanční prostředky ve výši 50 000 000 Kč jsou alokovány v rozpočtu Jihočeského kraje ORJ 09 – OZDR (ORJ 956 – Transfery společnostem s majetkovou účastí kraje, § 3522 – Ostatní nemocnice, položka 6316 – Investiční transfery obecním a krajským nemocnicím – obchodním společnostem, ORG 9127000000000, UZ 810) a budou rozpočtovým opatřením převedeny na ORJ 05 – OEKO (§ 3522 – Ostatní nemocnice, položka 6316 – Investiční transfery obecním a krajským nemocnicím – obchodním společnostem, ORG 309505).

Vyjádření správce rozpočtu:
Bc. Monika Wolfová (OEKO): Souhlasím – z hlediska návrhu rozpočtového krytí s tím, že bude předložené rozpočtové opatření schváleno.


Návrh projednán (stanoviska):
Záměr poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál obchodní společnosti Nemocnice Prachatice, a.s., projednala dne 11. 4. 2024 Rada Jihočeského kraje a usnesením
č. 410/2024/RK-87 doporučila zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál obchodní společnosti Nemocnice Prachatice, a.s.
Záměr poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál obchodní společnosti Nemocnice Prachatice, a.s., projednal dne 22. 4. 2024 Výbor pro zdravotnictví.
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím.


PŘÍLOHY:
Návrh smlouvy (KUJK_ZK250424_120_př. Smlouva o poskytnutí příplatku mimo zákl. kapitál NPT.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Ivana Turková

Termín kontroly: 12. 9. 2024
Termín splnění: 30. 6. 2024
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