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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
změnu Metodiky dotačního programu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji VI“ dle přílohy návrhu 
č. 148/ZK/24;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.
[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj je na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. OPZ+/2.1/003/0000174 ze dne 20. 11. 2022 vydaného Ministerstvem práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) realizátorem projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji VI“ (dále jen „Projekt“), financovaného z Operačního programu Zaměstnanost plus (dále jen „OPZ+). Realizace Projektu byla schválena usnesením zastupitelstva kraje 
č. 192/2022/ZK-18 ze dne 16. 6. 2022 

Předmětem Projektu je zajištění financování sociálních služeb azylové domy a sociálně terapeutické dílny v období od 1. 1. 2023 – 31. 12. 2025. Uvedené sociální služby jsou z Projektu financovány prostřednictvím dotačního programu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji VI“ (dále jen „dotační program“). Podmínky a pravidla dotačního programu shrnuje Metodika dotačního programu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji VI“ (dále jen „Metodika“), jejíž znění bylo schváleno usnesením zastupitelstva kraje 
č. 351/2022/ZK-22 ze dne 10. 11. 2022, změna Metodiky č. 1 byla následně schválena usnesením zastupitelstva kraje č. 131/2023/ZK ze dne 11. 5. 2023. 

S poskytovateli sociálních služeb financovaných z Projektu byla uzavřena veřejnoprávní smlouva 
o poskytnutí projektové dotace (dále též „Smlouva“). Ve Smlouvě je definovaná výše projektové dotace pro jednotlivé roky financování sociální služby z Projektu. V souladu s podmínkami uvedenými v kapitole 9.2 Metodiky je Jihočeský kraj oprávněn navýšit jednotkovou cenu projektové dotace pro určitý kalendářní rok podpory v případě, kdy bude zjištěna finanční rezerva v rámci realizace Projektu. 

Na základě dílčího vyúčtování projektové dotace za rok 2023 vznikla finanční rezerva Projektu, která bude v souladu s podmínkami Metodiky použita na navýšení jednotkové ceny pro rok 2024 pro sociální službu sociálně terapeutické dílny. Z dílčího vyúčtování projektové dotace za rok 2023 nevyplynula potřebnost navyšovat jednotkovou cenu u sociální služby azylové domy.

S ohledem na výše uvedené je nutné aktualizovat Metodiku, konkrétně výčet příloh Metodiky (část 15.) 
a samotné přílohy Metodiky, kdy mezi přílohy Metodiky je nově zahrnut vzor dodatku k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí projektové dotace – zvýšení projektové dotace. Změny ve znění Metodiky jsou označeny žlutě v příloze č. 1 návrhu č. 148/ZK/24.
Při přípravě změny Metodiky, respektive při přípravě vzoru dodatku ke Smlouvě, bylo spolupracováno s externím právníkem Projektu JUDr. Olgou Strakovou.

Změna Metodiky byla projednána radou kraje na svém jednání dne 11. 4. 2024 a schválena usnesením 
č. 423/2024/RK-87.
Finanční nároky a krytí: Projektová dotace je hrazena z rozpočtu Projektu, který je financován z OPZ+. Struktura financování Projektu je následující: 76,735 % Evropský sociální fond plus, 13,265 % státní rozpočet, 10 % povinné spolufinancování z vlastních zdrojů. Finanční prostředky Projektu již byly schváleny usnesením zastupitelstva kraje č. 192/2022/ZK-18 ze dne 16. 6. 2022.


Vyjádření správce rozpočtu: nemá dopad do rozpočtu projektu


Návrh projednán (stanoviska): není vyžadováno


PŘÍLOHY:
Metodika dotačního programu projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji VI“, verze 02 (ZK25042024_148_Příloha_ Metodika_IP6.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 31. 10. 2024
Termín splnění: 31. 10. 2024
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