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NÁVRH USNESENÍ
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Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. dodatek č. 26 Zřizovací listiny Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, IČO 00073539, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, kterým se mění příloha č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“),
2. dodatek č. 20 Zřizovací listiny Zoo Hluboká, IČO 00410829, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, kterým se mění příloha č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“);
0. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zabezpečit realizaci uvedeného usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s článkem 2 bodem (5) směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK.

Dodatek č. 26 ke zřizovací listině Jihočeského muzea v Českých Budějovicích se vztahuje k majetku ve vlastnictví zřizovatele v katastrálním území Trocnov.

1) Dodatek č. 26 Zřizovací listiny Jihočeského muzea v Českých Budějovicích
Jihočeský kraj je vlastníkem většiny nemovitostí v k. ú. Trocnov, které se nacházejí v areálu nemovité národní kulturní památky - Památníku Jana Žižky z Trocnova („trocnovský areál“). Trocnovský areál spravuje a užívá Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích, se sídlem Dukelská 1, 370 51 České Budějovice, IČ 00073539.

Na základě podané žádosti o kolaudační souhlas k II. části Archeoskanzenu Trocnov byl vydán kolaudační souhlas s užíváním této části stavby na pozemku parc. č. 2463/1 v katastrálním území Trocnov.
Kolaudační souhlas s užíváním stavby je přílohou toho návrhu.

Dále zastupitelstvo schválilo usnesením č. 362/2023/ZK-29 z 19. 10. 2023 směnu pozemku s Lesy České republiky, s. p. pro potřebný rozvoj Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, prostřednictvím výměny za nepotřebný pozemek Jihočeského kraje.

Tento nově vybudovaný majetek bude na základě tohoto dodatku ke zřizovací listině zanesen do soupisu majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“).

Na základě podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí dnem 18. 3. 2024 pro k.ú. Radostice u Trocnova a dnem zavedení do účetní evidence příspěvkové organizace se mění příloha ke zřizovací listině Jihočeského muzea v Českých Budějovicích č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“).


2) Dodatek č. 20 Zřizovací listiny Zoo Hluboká
Jihočeský kraj je vlastníkem většiny nemovitostí v k. ú. Hluboká nad Vltavou, které se nacházejí v areálu Zoo Hluboká, IČO 00410829.

Zastupitelstvo schválilo usnesením č. 362/2023/ZK-29 z 19. 10. 2023 směnu pozemku s Lesy České republiky, s. p. pro potřebný rozvoj Zoo Hluboká (daný pozemek s nachází uvnitř areálu zoo, je na něm umístěna část komunikace sloužící návštěvníkům zoo, dřevěná povalová lávka a částečně do něj zasahuje výběh losa), prostřednictvím výměny za nepotřebný pozemek Jihočeského kraje. 

Tento nově nabytý pozemek bude na základě tohoto dodatku ke zřizovací listině zanesen do soupisu majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“).


Na základě podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí dnem 18. 3. 2024 pro k.ú. Hluboká nad Vltavou se mění příloha ke zřizovací listině Zoo Hluboká č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“).


Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje


Vyjádření správce rozpočtu:
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím
Zuzana Homolková (OHMS): Souhlasím


Návrh projednán (stanoviska):


PŘÍLOHY:
Dodatek č. 26 ke Zřizovací listině Jihočeského muzea v ČB (Př. 1 Dodatek č. 26 ke zřizovací listině JČM.doc)
Kolaudační souhlas Archeoskanzen Trocnov (Př. 2 Kolaudacni_souhlas_Archeoskanzen_Trocnov_.pdf)
Dodatek č. 20 ke Zřizovací listině Zoo Hluboká (Př. 3 Dodatek č. 20 ke zřizovací listině Zoo.doc)


Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák

Termín kontroly: 30. 6. 2024
Termín splnění: 30. 6. 2024
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