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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
petici „Proti výstavbě fotovoltaické elektrárny v obci Touškov“ uvedenou v příloze č. 1 návrhu č. 180/ZK/24;
schvaluje
návrh odpovědi uvedený v příloze č. 2 návrhu č. 180/ZK/24;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zajistit odeslání odpovědi panu Radomíru Šafránkovi, zástupci petičního výboru.
T: 25. 5. 2024

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Krajský úřad Jihočeského kraje obdržel dne 14. února 2024 Vaši petici nazvanou „Proti výstavbě fotovoltaické elektrárny v obci Touškov“. Uvedená petice popisuje záměr výstavby fotovoltaické elektrárny na ploše cca 50 ha v těsné blízkosti sídla Touškov. V závěru petice je uvedena výzva adresovaná Zastupitelstvu Jihočeského kraje, aby se zastupitelé zasadili o nepovolení stavby v petici popsané fotovoltaické elektrárny.
Vlastní petice nebyla ve smyslu zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním, ve znění pozdějších předpisů, adresována státnímu orgánu, ale pouze Zastupitelstvu Jihočeského kraje. Výše uvedená petice ve svých požadavcích směřuje do kompetencí samosprávných orgánů na úrovni kraje. 
Výše zmíněnou petici ke dni předání Krajskému úřadu Jihočeského kraje dle údajů uvedených v petici podepsalo na papírové petiční archy 960 osob.
Vlastní petice svým požadavkem směřuje především do pořizované aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje č. 10, jejímž obsahem je mimo jiné prověření potřeby vymezení ploch pro umisťování obnovitelných zdrojů energie, zejména větrných a fotovoltaických elektráren, ve vazbě na nově stanovenou koncepci krajiny, a na základě výsledků tohoto prověření případné vymezení těchto ploch a stanovení zásad pro územně plánovací činnost a rozhodování v těchto plochách.
Z tohoto důvodu je též odpověď na obdrženou petici koncipována ve vztahu k obsahu a projednání výše uvedené aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje (více viz návrh odpovědi).
Finanční nároky a krytí: Bez nároku na rozpočet kraje.


Vyjádření správce rozpočtu: Nevyžádáno.


Návrh projednán (stanoviska): Projednáno v Radě Jihočeského kraje, rada usnesením 529/2024/RK-87 ze dne 11. dubna 2024 doporučila zastupitelstvu kraje schválit návrh odpovědi uvedený v příloze č. 2 návrhu č. 519/RK/24.


PŘÍLOHY:
1. Petice „Proti výstavbě fotovoltaické elektrárny v obci Touškov“ (úvodní text)
2. Návrh odpovědi


Zodpovídá: Ing. arch. Petr Hornát, vedoucí OREG

Termín kontroly: 1. 6. 2024
Termín splnění: 25. 5. 2024
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