Vážení členové petičního výboru,

Krajský úřad Jihočeského kraje obdržel dne 14. února 2024 Vaši petici nazvanou „Proti výstavbě fotovoltaické elektrárny v obci Touškov“. Uvedená petice popisuje záměr výstavby fotovoltaické elektrárny na ploše cca 50 ha v těsné blízkosti sídla Touškov. V závěru petice je uvedena výzva adresovaná Zastupitelstvu Jihočeského kraje, aby se zastupitelé zasadili 
o nepovolení stavby v petici popsané fotovoltaické elektrárny.
Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo dne 13. října 2022 usnesením č. 324/2022/ZK-21 
o pořízení aktualizace č. 10 Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, jejímž obsahem je mimo jiné prověření potřeby vymezení ploch pro umisťování obnovitelných zdrojů energie, zejména větrných a fotovoltaických elektráren, ve vazbě na nově stanovenou koncepci krajiny, a na základě výsledků tohoto prověření případné vymezení těchto ploch a stanovení zásad pro územně plánovací činnost a rozhodování v těchto plochách.
Výše uvedenou aktualizaci je v návaznosti na stanovisko Ministerstva životního prostředí nezbytné posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí. U všech záměrů, které se v dané aktualizaci vymezí, tak budou ze strany zpracovatele vlivů na životní prostředí kompletně posouzeny vlivy jednotlivých záměrů na životní prostředí a též budou posouzeny kumulativní vlivy všech vymezených či již existujících záměrů v území. 
V současné chvíli se dokončují práce na návrhu 10. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, který bude následně předán v posouzení vlivů na životní prostředí. Dle výsledků posouzení vlivů bude následně návrh 10. aktualizace případně upraven a projednán ve veřejném projednání s veřejností a příslušnými dotčenými orgány.
V rámci veřejného projednání budete moci uplatnit připomínky v případě, že nebudete s projednávaným návrhem souhlasit.
Co se týká konkrétně plánované výstavby fotovoltaické elektrárny v blízkosti sídla Touškov, eviduje krajský úřad záměr investora v dané lokalitě tento zdroj energie z obnovitelných zdrojů vybudovat. V průběhu prací na výše uvedené aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje doznával záměr investora různých podob, přičemž podoba záměru, která je předmětem petice, je jedna z prostorově nejvýznamnějších.  
Vzhledem k vývoji záměru na výstavbu fotovoltaické elektrárny a postoji dotčené obce, jejíž sídlo by bylo téměř kompletně obklopeno fotovoltaickými panely, proběhlo na krajském úřadě několik jednání, z nichž vyplynulo, že v návrhu 10. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje pro veřejné projednání nebude tato podoba záměru vymezena.
Jihočeský kraj bude aktualizací č. 10 Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje ctít veřejný zájem na potřebě výroby energie z obnovitelných zdrojů, ale také zájem na ochraně Jihočeského kraje jako hodnotné krajiny, která nesmí být jednotlivými rozvojovými záměry poškozena.
Při vymezování jednotlivých ploch pro výrobu energie z obnovitelných zdrojů tak bude Jihočeské zastupitelstvo vždy velmi důsledně zvažovat přínosy těchto záměrů ve vazbě na zákonem definovaný veřejný zájem v poměru s dopady těchto záměrů do území, ať už v oblasti ochrany životního prostředí či soudržnosti obyvatel.  
Jelikož vlastní petice nebyla ve smyslu zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „petiční zákon“), adresována státnímu orgánu, ale Zastupitelstvu Jihočeského kraje, nebylo možné její vypořádání s ohledem na předložení do samosprávných orgánů kraje podat do 30 dnů ode dne jejího obdržení.


