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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí 
návrh na využití finančních prostředků ve výši 5 564 880,- Kč nevyčerpaných v rámci dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2024 pro náhradní žádosti dle přílohy č. 1 k návrhu č. 187/ZK/24;
II. 	schvaluje
využití finančních prostředků ve výši 5 564 880,- Kč nevyčerpaných v rámci dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2024 pro náhradní žádosti dle přílohy č. 1 k návrhu č. 187/ZK/24 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace dle vzoru schváleného usnesením zastupitelstva kraje 
č. 39/2024/ZK-32 ze dne 22. 2. 2024; 
III.	ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části II. uvedeného usnesení.
T: 31. 12. 2024


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA


U sedmi dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2024 nebyly vyčerpány alokované finanční prostředků v celkové výši 10 986 554,- Kč (viz příloha č. 1 tohoto návrhu). Zároveň byl v jiných dotačních programech zaznamenán vysoký převis kvalitních žádostí nad alokací, resp. byly vzhledem k nedostatečné alokaci dotačních programů schváleny náhradní žádosti.

Za účelem maximálního vyčerpání alokace dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2024 je navrženo rozdělení nevyčerpaných finančních prostředků ve výši 5 564 880,- Kč mezi náhradní žádosti takto: 

1. V dotačním programu Podpora oprav a rekonstrukcí místních komunikací je navrženo podpořit 
3 náhradní žádosti v celkové výši dotace 3 500 000,- Kč. 
1. V dotačním programu Podpora sportovní infrastruktury je navrženo podpořit 5 náhradních žádostí v celkové výši dotace 1 833 000,- Kč. 
1. V dotačním programu Podpora kultury je navrženo podpořit 3 náhradní žádosti v celkové výši dotace 120 000,- Kč.
1. V dotačním programu Dotace na reprezentaci Jihočeského kraje v oblasti vědy, mládeže a sportu je navrženo podpořit 3 náhradní žádosti v celkové výši dotace 111 880,- Kč.

Souhrnný přehled je uveden v příloze č. 1 tohoto návrhu. Žádosti navržené k poskytnutí dotace jsou podbarveny šedě.

Další náhradní žádosti budou financovány pouze v případě odmítnutí dotace některým žadatelem nebo 
v případě uvolnění dalších finančních prostředků z rozpočtu kraje.

Současně hodnoticí komise dotačního programu Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže, výkonnostního sportu a parasportu, 1. výzva pro rok 2024, navrhla využít 2 000 000,- Kč z nevyčerpané alokace dotačního programu Vysokorychlostní internet v dotačním programu Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže, výkonnostního sportu a parasportu, 1. výzva pro rok 2024, opatření č. 3 Podpora výkonnostního sportu – kolektivní sporty. Tento přesun je již promítnut v návrhu č. 178/ZK/24 s výběrem žádostí v dotačním programu Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže, výkonnostního sportu a parasportu, 1. výzva pro 
rok 2024.

Dále hodnoticí komise dotačního programu Neinvestiční dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2024, navrhla využít 3 415 350,- Kč z nevyčerpané alokace dotačního programu Investiční dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2024 v dotačním programu Neinvestiční dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2024. K nedočerpání alokace investičního dotačního programu došlo i přes dostatečný počet žádostí z důvodu nesplnění formálních náležitostí podaných žádostí. V neinvestičním dotačním programu je naopak vzhledem k nevyhlášení tohoto dotačního programu v minulém roce několikanásobný převis žádostí nad alokací. K podpoře z navýšené alokace jsou navrženy především projekty zaměřené na pořízení ochranných pracovních prostředků pro hasiče za účelem zajištění maximální bezpečnosti při zásazích. Tento přesun je již promítnut v návrhu č. 209/ZK/24 s výběrem žádostí v dotačním programu Neinvestiční dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2024.

Návrh projednala dne 6. 6. 2024 Rada Jihočeského kraje, která svým usnesením č. 823/2024/RK-91 doporučila návrh na využití finančních prostředků nevyčerpaných v rámci dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2024 schválit v předložené podobě.

Finanční nároky a krytí: Částka je kryta rozpočtem na rok 2024 – ORJ 1453.

Vyjádření správce rozpočtu: není relevantní

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska: není relevantní

PŘÍLOHY:
Příloha č. 1 (Příloha č. 1 k návrhu č. 187_ZK_24_Využití úspor DP 2024.xlsx)

Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara

Termín kontroly: 31. 12. 2024
Termín splnění: 31. 12. 2024


1

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz
image1.jpeg
(22




