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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
realizaci projektu obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., „Pavilon paliativní péče“ s předpokladem rozložení finančních prostředků na léta 2024 a 2025 dle důvodové zprávy návrhu č. 194/ZK/24,
poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., IČO 26095157 ve výši 20 000 000,00 Kč,
smlouvu o poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., dle přílohy návrhu č. 194/ZK/24;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.



DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s ustanovením § 36 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, na jehož základě je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o peněžitých a nepeněžitých vkladech do právnických osob.
Představenstvo Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., požádalo v souladu s § 59 odst. 1 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů Radu Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady o souhlas se záměrem realizace projektu „Pavilon paliativní péče“ a zároveň podalo žádost o poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 20 000 000,00 Kč k financování první etapy tohoto záměru. 
Záměr výstavby pavilonu paliativní péče je součástí Koncepce zdravotnictví Jihočeského kraje 2022–2027 a realizace projektu „Pavilon paliativní péče“ je součástí střednědobého investičního výhledu Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. 
Nemocnice se poskytování paliativní a hospicové péče dlouhodobě věnuje. Zajištění kvalifikovaného posuzování nevyléčitelně nemocných v nemocnici s akutní lůžkovou péčí má zásadní klinický, etický i ekonomický vliv na celkovou paliativní péči v regionu.
V současné době jsou paliativní lůžka v nemocnicích Jihočeského kraje provozována právě v Nemocnici Jindřichův Hradec, a.s., která pro pacienty indikované k paliativní péči zajišťuje od roku 2016 tuto péči na dvou lůžkách Oddělení sociální a paliativní péče.  
Kapacita pavilonu paliativní péče bude 14 lůžek. Součástí budou i ambulantní provozy paliativní a podpůrné péče. Hlavním cílem celého projektu je nabídnout pacientům poskytování paliativní a podpůrné péče jak v lůžkovém zařízení, tak i ve vlastním sociálním prostředí pacienta, ať již prostřednictvím mobilní specializované paliativní péče poskytované přímo týmem nemocnice či případně spolupracujícími subjekty v regionu.
Koncepce pavilonu je záměrně nepodobná nemocničním budovám, záměrem je vytvoření pracoviště, které nebude mít charakter klasického nemocničního zdravotnického zařízení a bude organicky umožňovat maximální sociální interakci klientů s jejich blízkými, včetně psychologické a spirituální podpory. To vše bude realizováno v moderním a komfortním prostředí v klidné městské části na ulici Italských legií. Samozřejmostí budou jednolůžkové pokoje se zázemím pro možnost pobytu pacientovi rodiny a blízkých, k dispozici bude velká terasa. Pavilon bude stát v místě budovy bývalé LDN v blízké vzdálenosti k nemocnici, když bude plně využívat technického zázemí nemocnice a z energetického hlediska se bude jednat o pasivní stavbu. 
Nemocnice disponuje stálým specializovaným týmem, ve kterém jsou zastoupeni lékaři s atestací z oboru paliativní medicína, s erudicí pro paliativní péči i léčbu bolesti, konzultanti v oboru psychologie, onkologie, výživy, tým zdravotních sester a ošetřovatelek, dále fyzioterapeut, nutriční terapeut, sociální pracovník, farmaceut, nemocniční kaplan, koordinátor dobrovolníků a pracovníci dalších odborností dle potřeb pacienta. Celý tým prošel během let školením paliativní a hospicové péče a stážemi v zařízeních hospicové a paliativní péče a bude představovat jádro týmu nového Pavilonu paliativní péče.
Koncepce záměru paliativních lůžek koresponduje rovněž s demografickým vývojem stárnutí populace i potřebou tuto část péče prokazatelně v blízké době zajistit. Na rozšíření lůžkové kapacity formou paliativních lůžek je shoda i se stěžejním plátcem zdravotní péče, tj. VZP ČR, neboť Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., již dříve prošla výběrovým řízením na poskytování a úhradu hrazených služeb. 
Celý projekt bude znamenat i vzhledem ke své moderní koncepci velký posun v kvalitě poskytování paliativní a hospicové péče a její dostupnosti v Jihočeském kraji.
V současnosti jsou ukončeny přípravné fáze projektu včetně projektové dokumentace a souhlasného stanoviska orgánů státní správy. Bylo úspěšně ukončeno stavební řízení. Tato fáze projektu byla hrazena za podpory nadačního fondu AVAST (nyní NF ABAKUS) a z vlastních prostředků. Realizace projektu je plánována v období 06/2024–12/2025.
Vzhledem k tomu, že Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., činí kroky k získání dalšího zdroje spolufinancování projektu z Modernizačního fondu Státního fondu životního prostředí ENERGov, je pro spolufinancování z rozpočtu Jihočeského kraje doporučována forma příplatku mimo základní kapitál umožňující vrácení části poskytnutého předfinancování v případě získání dotace ze SFŽP.


Finanční nároky a krytí:
Předpokládané náklady investiční akce včetně DPH (možnost uplatnění 12% sazby DPH) činí ke dni předložení návrhu 95,2 mil. Kč z toho 93,4 mil. Kč je plánováno finančně krýt dle tohoto harmonogramu:

2024
-       vlastní zdroje:	10,9 mil. Kč 
-       jiné zdroje:	20,0 mil. Kč (JčK formou příplatku mimo základní kapitál)

2025
-       jiné zdroje:	62,5 mil. Kč (JčK formou příplatku mimo základní kapitál)


Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová (OEKO): Souhlasím - z hlediska návrhu rozpočtového krytí za předpokladu, že předložené rozpočtové opatření č. 157/Z (Rozpočtové změny 10/24) bude schváleno. Finanční krytí v roce 2025 bude součástí návrhu rozpočtu ORJ 09 na příslušný rok.



Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím.
Radou kraje v působnosti valné hromady, která usnesením č. 681/2024/RK-91 dne 6. 6. 2024 schválila realizaci projektu obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., „Pavilon paliativní péče“.
Radou kaje, která usnesením č. 684/2024/RK-91 dne 6. 6. 2024 doporučila zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektu obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., „Pavilon paliativní péče“, poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál ve výši 20 000 000,00 Kč a uzavření smlouvy o poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál.

PŘÍLOHY:
Návrh smlouvy (KUJK_ZK200624_194_př. Smlouva o poskytnutí příplatku mimo zákl. kapitál NJH.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Ivana Turková

Termín kontroly: 2. 9. 2024
Termín splnění: 31. 7. 2024
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