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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
zahájení realizace projektu „Přístavba Domova seniorů České Velenice“ (žadatel: Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec, Česká 1175, 377 01 Jindřichův Hradec II) dle schváleného usnesení č. 383/2023/ZK-30 ze dne 9. 11. 2023 před schválením žádosti v programu Národního plánu obnovy – Modernizace a rozvoj pobytových služeb sociální péče a vydáním rozhodnutí řídícího orgánu o přidělení dotace.


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákonná zmocnění: Zákon č. 129/2000 Sb., o krajích, § 36, v platném znění.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo svým usnesením č. 383/2023/ZK-30 ze dne 9. 11. 2023 realizaci a financování s podmínkou přidělení dotace z Národního plánu obnovy akci „Přístavba Domova seniorů České Velenice“ (žadatel: Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec, Česká 1175, 377 01 Jindřichův Hradec II).
Organizace Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec - Domov seniorů České Velenice podala žádost o podporu do této výzvy v květnu 2024.

Dosud není vydáno Rozhodnutí o přidělení dotace, je pravděpodobnost přiznání dotace z NPO, ale proces hodnocení může trvat i rok, a organizace by nestihla termín dokončení stavebních prací do 31. 12. 2025, který je pevně stanoven ve výzvě tohoto dotačního programu.
Z tohoto důvodu žádá zřizovaná organizace kraje v sociální oblasti Radu a Zastupitelstvo Jihočeského kraje o schválení předčasného zahájení realizace projektu a stavebních prací před schválením žádosti v programu Národního plánu obnovy Modernizace a rozvoj pobytových služeb sociální péče a vydáním rozhodnutí řídícího orgánu o přidělení dotace, i s případným rizikem neobdržení očekávané výše dotace. Výše uvedený postup je výjimkou ze směrnice SM/115/ZK, Článek 6 Realizace projektu, bod 1), kdy „Realizaci projektu je možné zahájit po schválení kofinancování/předfinancování způsobilých výdajů a příp. financování nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje dle čl. 4 za podmínky přidělení dotace z fondů a případně SR či státních fondů“. 
Navrhovaným usnesením přijímá zastupitelstvo riziko výpadku příjmů v následujících letech v podobě proplacení předfinancovaných a vynaložených výdajů na uvedenou akci z evropských a národních zdrojů. Zřizované organizaci by na základě tohoto usnesení byly uvolněny prostředky na předfinancování a neuznatelné výdaje z ORJ 20 postupně podle schválených předpokladů, rozpočtových alokací a návazně uzavřených smluv. Tyto by pak byly upraveny podle úspěšnosti projektu a rozhodnutí MPSV jako řídícího orgánu.

Jedná se o významný projekt na území Jihočeského kraje v oblasti sociálních služeb, řešící především nedostatek kapacit pobytových sociálních služeb, často pro klienty se specifickými potřebami.

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 703/2024/RK-91 ze dne 6. 6. 2024 doporučila zastupitelstvu kraje schválit zahájení realizace projektu „Přístavba Domova seniorů České Velenice“ (žadatel: Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec, Česká 1175, 377 01 Jindřichův Hradec II) dle schváleného usnesení č. 383/2023/ZK-30 ze dne 9. 11. 2023 před schválením žádosti v programu Národního plánu obnovy – Modernizace a rozvoj pobytových služeb sociální péče a vydáním rozhodnutí řídícího orgánu o přidělení dotace.


Finanční nároky a krytí: Finanční nároky projektu byly schváleny usnesením zastupitelstva kraje č. 383/2023/ZK-30 ze dne 9. 11. 2023.

Vyjádření správce rozpočtu:
Ing. Michaela Zárubová (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím, prostředky na projekt jsou součástí rozpočtu roku 2024 v rámci ORJ 2068 § 4357, pol. 6909 (ORG 1702006403601) a součástí SVR 2025-26 v celkové výši 184 mil. Kč.


Návrh projednán (stanoviska):
Projednáno s ředitelkou příspěvkové organizace Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec.
Ing. Jan Návara (OEZI): Souhlasím - 


PŘÍLOHY: Bez příloh.


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 31. 12. 2024
Termín splnění: 31. 12. 2024
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