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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Jihočeského kraje;
schvaluje
poskytnutí dotace společnosti Artisgyn s.r.o., IČO 17980186, se sídlem Míru 164, 380 73 Vyšší Brod, na zakoupení ultrazvuku;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zajistit provedení potřebných úkonů.
T: 20. 7. 2024


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rozhodování o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí nad 1 000 000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí je vyhrazeno zastupitelstvu v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízen), ve znění pozdějších předpisů. 

Krajskému úřadu Jihočeského kraje byla dne 6. 4. 2024 doručena žádost společnosti Artisgyn s.r.o., IČO 17980186, o poskytnutí dotace na zakoupení ultrazvuku MINDRAY do ordinace na adrese Míru 164, Vyšší Brod, pro zajištění zdravotní péče. 
Společnost Artisgyn s.r.o. je poskytovatelem zdravotních služeb v oboru gynekologie a porodnictví na základě uděleného oprávnění k poskytování zdravotních služeb.  Sonograf je jedním z minimálních požadavků na věcné a technické vybavení v ambulantní péči oboru gynekologie a porodnictví dle vyhlášky č. 92/2012 Sb., o požadavcích na minimální technické a věcné vybavení zdravotnických zařízení a kontaktních pracovišť domácí péče, ve znění pozdějších předpisů. Společnost zahájila poskytování zdravotních služeb 1. 12. 2023. Je tedy zřejmé, že získání či nezískání dotace na požadované věcné a technické vybavení nebrání v poskytování hrazených zdravotních služeb a v zajištění jejich dostupnosti či konkrétně v zajištění dostupnosti ultrazvukového vyšetření, které již nyní poskytovatel nabízí. Tím spíše, že ordinační doba dle veřejně dostupných informací je pouze v liché týdny v rozložení pondělí–čtvrtek (tj. defacto 14 hod./týden). 
Odbor zdravotnictví předkládá tuto žádost společně s komentářem k projednání zastupitelstvu kraje.
Individuální dotace Jihočeského kraje jsou dotacemi, které nejsou administrovány v některém z dotačních programů Jihočeského kraje. Poskytování individuálních dotací je doplňkovým postupem pro podporu samostatných záměrů žadatelů o poskytnutí dotace. Jedná se proto o výjimečnou podporu žadatelů o poskytnutí dotace v případě, kdy Jihočeský kraj dospěje k závěru, že podle jeho názoru je vhodné záměr žadatele o dotaci podpořit. 
K zajištění financování obměny zdravotnických přístrojů poskytovatelům zdravotních služeb není Jihočeským krajem aktuálně připraven žádný dotační program, poskytování individuálních dotací pro tento druh aktivit není prioritou kraje. Své finanční aktivity zaměřuje Jihočeský kraj na plnění strategických cílů stanovených Koncepcí zdravotnictví Jihočeského kraje pro roky 2022-2027. 


Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno, nemá dopad do rozpočtu kraje.

Návrh projednán (stanoviska):
Rada kraje svým usnesením č. 686/2024/RK-91 ze dne 6. 6. 2024 doporučila zastupitelstvu NESCHVÁLIT poskytnutí dotace společnosti Artisgyn s.r.o.
[bookmark: _Hlk168902759]Výboru pro zdravotnictví je návrh předložen k projednání dne 17. 6. 2024.


PŘÍLOHY: 
Žádost společnosti Artisgyn s.r.o. (KUJK_ZK200624_212_př.1 Žádost o poskytnutí dotace.pdf)
Příloha žádosti společnosti Artisgyn s.r.o. (KUJK_ZK200624_212_př.2 Příloha žádosti_nabídka ultrazvuku.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Ivana Turková

Termín kontroly: 12. 9. 2024
Termín splnění: 20. 7. 2024
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