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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
návrh dodatku č. 28 zřizovací listiny příspěvkové organizace Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje, IČO 48199931;
schvaluje
dodatek č. 28 zřizovací listiny příspěvkové organizace Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje, IČO 48199931, ve znění uvedeném v příloze návrhu č. 213/ZK/24;
ukládá
1. JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zajistit provedení potřebných úkonů.
T: 31. 7. 2024


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů a v souladu se směrnicí č. SM/47/RK k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem.

Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje. (dále také „ZZS JčK“) zajišťuje ve svých prostorách v sídle organizace provoz Protialkoholní a protitoxikomanické záchytné stanice v souladu s ustanovením zákona č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách, ve znění pozdějších předpisů.  V dosavadním znění zřizovací listiny ZZS JčK byl doposud v čl. 3 mimo jiné užíván pojem „akutní detoxikační jednotka pro děti a dorost“, tedy označení, pro poskytování zdravotních služeb, jež v současně platných předpisech ošetřujících tuto oblast zdravotních služeb nemá právní oporu, a to jak v zákoně č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), tak především v zákoně č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách, ani jejich prováděcích předpisech. Za stávajících legislativních podmínek není ZZS JčK personálně, ale ani technicky vybavena k poskytování „akutní detoxikační jednotky pro děti a dorost“, avšak ani k poskytování péče intoxikovanému dětskému pacientovi na záchytné stanici, když s odkazem na zákon č. 373/2011 Sb., do záchytné stanice nelze umístit osobu mladší 15 let. Péči o takového pacienta dlouhodobě vykonávají dětská oddělení nemocnic. Je tedy na místě vyjmutí této činnosti z účelu zřízení ZZS JčK a ponechání pouze činnosti Protialkoholní a protitoxikomanická záchytná stanice.
V tomto smyslu je třeba zpřesnit vymezení účelu zřízení ZZS JčK uvedené v čl. 3 její zřizovací listiny. Tato změna zřizovací listiny je zapracována v dodatku č. 28 zřizovací listiny ZZS JčK, jehož návrh v příloze předkládáme zastupitelstvu kraje k projednání. 


Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno, nemá dopad do rozpočtu kraje

Návrh projednán (stanoviska): 
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím.
[bookmark: _Hlk105567906]Rada kraje svým usnesením č. 688/2024/RK-91 ze dne 6. 6. 2024 doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 28 zřizovací listiny ZZS JčK. 
Výboru pro zdravotnictví je návrh předložen k projednání dne 17. 6. 2024.
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Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Ivana Turková

Termín kontroly: 12. 9. 2024
Termín splnění: 31. 7. 2024
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