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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
předložení návrhu na vydání zákona, kterým se mění zákon č. 378/2007 Sb., o léčivech a o změnách některých souvisejících zákonů (zákon o léčivech), dle přílohy návrhu č. 240/ZK/24 Poslanecké sněmovně;
ukládá
MUDr. Martinu Kubovi, hejtmanovi kraje, předložit návrh dle části I. usnesení Poslanecké sněmovně.
T: 20. 7. 2024

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh vychází z ustanovení Čl. 41 Ústavy České republiky (č. 1/1993 Sb.), ve kterém je zastupitelstvu vyššího územního samosprávného celku dána možnost podat návrh zákona, tedy i návrh novely zákona čili možnost tzv. zákonodárné iniciativy. Rovněž ustanovením § 35 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) je zastupitelstvu kraje vyhrazeno předkládat Poslanecké sněmovně návrhy zákonů.

Navrhovaná zákonodárná iniciativa dle přílohy návrhu se týká zákona č.  378/2007 Sb., 
o léčivech a o změnách některých souvisejících zákonů (zákon o léčivech), ve znění pozdějších předpisů. 

Hlavním principem předloženého návrhu právní úpravy je možnost udržet dostupnou lékárenskou péči               
v menších městech a odlehlých, hůře dostupných oblastech pro všechny obyvatele bez dopadu na kvalitu poskytované lékárenské služby a jejich zdraví. 

Dle současného znění § 79 odst. 6 zákona o léčivech musí poskytovatel lékárenských zdravotních služeb mít pro každou lékárnu ustanovenu nejméně 1 osobu se specializovanou způsobilostí farmaceuta (dále jen „vedoucí lékárník“) odpovědnou za to, že zacházení s léčivy v lékárně odpovídá tomuto zákonu. Vedoucím lékárníkem může být poskytovatel lékárenských zdravotních služeb, pokud splňuje kvalifikační požadavky podle věty první. V lékárně po dobu jejího provozu musí být vždy přítomen vedoucí lékárník nebo jím pověřený farmaceut. Stejná osoba může být ustanovena vedoucím lékárníkem jen pro jednu lékárnu.

V současné době se z důvodu nedostatku odborných farmaceutických pracovníků a menší atraktivnosti některých odlehlých regionů pro život potýkáme s nedostupností lékárenské péče.  

Navrhovaná změna legislativy dle přílohy návrhu by umožnila zachovat provoz lékárny při efektivním využití farmaceutů – vedoucích lékárníků, když by bylo umožněno zřídit další lékárnu či lékárny, kde by byla ustanovena jedna a tatáž osoba vedoucím lékárníkem, ale pouze za předpokladu, že provozní doby všech lékáren, ve kterých bude tato osoba ustanovena vedoucím lékárníkem, budou kratší než týdenní pracovní doba vedoucího lékárníka a součet jejich provozních dob nebude překračovat jeho týdenní pracovní dobu. Tato podmínka je nezbytná pro zachování smyslu funkce vedoucího lékárníka, kterou je odpovědnost za vlastní provoz lékárny a dohled nad dodržováním právních předpisů při provozu lékárny tak, aby nedošlo k roztříštění jeho koncentrace. 

Jeden vedoucí lékárník by mohl být za výše uvedených podmínek ustaven vedoucím lékárníkem pro více lékáren, aniž by došlo k rozvolnění jeho odpovědnosti za vlastní chod jednotlivých lékáren. Při dodržení této podmínky nebude ohrožena kvalita poskytované péče.

Současná právní úprava však takovéto efektivní využití odborného personálu zcela znemožňuje a je překážkou v zajištění dostatečné a komfortní dostupnosti lékárenské péče obyvatelům/pacientům.

S odkazem na možnost tzv. zákonodárné iniciativy navrhujeme Zastupitelstvu Jihočeského kraje předložit Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky návrh zákona, kterým se mění zákon 378/2007 Sb., o léčivech a o změnách některých souvisejících zákonů (zákon o léčivech).

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno, nemá dopad do rozpočtu kraje.

Návrh projednán (stanoviska): 
[bookmark: _Hlk167959817]Návrh projednala dne 6. 6. 2024 Rada Jihočeského kraje a doporučila zastupitelstvu kraje schválit předložení návrhu na vydání zákona, kterým se mění zákon o léčivech Poslanecké sněmovně. Výbor pro zdravotnictví projednal tento návrh dne 17.6.2024.
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím.


PŘÍLOHY:
Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 378/2007 Sb., o léčivech (KUJK_ZK200624_240_př. Návrh novely zákona o léčivech.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Ivana Turková

Termín kontroly: 12. 9. 2024
Termín splnění: 20. 7. 2024
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