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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
Dodatek č. 7 ke Smlouvě o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeský krajem a Krajem Vysočina uvedený v příloze č. 1 návrhu č. 259/ZK/24;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, předložit Dodatek č. 7 ke Smlouvě o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeský krajem a Krajem Vysočina, dle části I. usnesení k podpisu hejtmanovi kraje.
T: 28.6.2024

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tento návrh byl zpracován společností JIKORD s.r.o. a je předkládán prostřednictvím ODSH k projednání zastupitelstvu kraje.

Dne 10.1.2018 byla uzavřena Smlouva o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeským krajem a Krajem Vysočina. Tato smlouva byla projednána na jednání Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 14. 12. 2017 a byla schválena usnesením č. 456/2017/ZK-10. Dodatek č. 7 této smlouvy upravuje rozsah objednané dopravy Jihočeským krajem výkony železničních dopravců Kraje Vysočina pro období JŘ 2023/2024, kdy dochází ke zvýšení o nový rozsah na trati 228 z důvodu obnovení provozu  této úzkokolejné trati z Obrataně do Jindřichova Hradce v závazku veřejné služby Kraje Vysočina. V rámci mezikrajské smlouvy bude Jihočeským krajem hrazen úsek Jindřichův Hradec – hranice Jihočeského kraje s Krajem Vysočina. Předpokládané navýšení rozsahu (odvíjející se od zahájení provozu po podpisu smlouvy Kraje Vysočina s vybraným dopravcem) je maximálně do výše 15 835,82 km s finanční kompenzací do výše 2 495 883,59 Kč.

V usnesení se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 7 ke Smlouvě o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeský krajem a Krajem Vysočina, dále se v usnesení ukládá  JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, předložit Dodatek č. 7 ke Smlouvě o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeský krajem a Krajem Vysočina k podpisu hejtmanovi kraje.

Finanční nároky a krytí: Výdaje budou hrazeny ze stávajícího rozpočtu ORJ 1051, závaznou částí na dopravní obslužnost (§ 2294, pol. 5323).

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím z hlediska rozpočtového krytí.


Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím - 

Návrh projednán (stanoviska):
JIKORD s.r.o.
Rada kraje – usnesení č. 782/2024/RK-91 ze dne 6.6.2024 – doporučeno ke schválení
Dopravní výbor zastupitelstva kraje dne 11.6.2024

PŘÍLOHY:
Dodatek č. 7 ke Smlouvě o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeským krajem a Krajem Vysočina (Dodatek č. 7 ke Smlouvě o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky mezi Jihočeským krajem a Krajem Vysočina.pdf)


Zodpovídá: vedoucí ODSH – JUDr. Andrea Tetourová

Termín kontroly: 12.7.2024
Termín splnění:  28.6.2024
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