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Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
informaci o jednáních Rady Asociace krajů ČR a jejích orgánů.
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DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Poslední zpráva o činnosti Rady Asociace krajů ČR byla předložena na zastupitelstvu kraje 20. června 2024 a zahrnovala jednání do 6. června 2024.

Dne 11. června proběhlo pravidelné jednání Pracovní skupiny Strategická infrastruktura v rámci Vládního výboru pro strategické investice. Byly diskutovány strategické kapacity pro výrobu léčiv a urychlení povolování zdrojů mimo rámec akceleračních zón.

Dne 21. června se uskutečnilo jednání odborné pracovní skupiny Platforma C-ITS, která byla seznámena s informacemi z mezinárodní koordinační platformy C-Roads Platform, projednala organizační a technickou harmonizaci C-ITS, její aspekty zabezpečení, datové přenosové sítě, hybridní komunikaci a přeshraniční testování. 

Dne 25. června proběhlo další pravidelné jednání Pracovní skupiny Strategická infrastruktura v rámci Vládního výboru pro strategické investice. Byla představena a projednána státní energetická koncepce a její plán podpory budování energetických zdrojů.

Dne 27. června proběhlo v prostorách Poslanecké sněmovny PČR, za účasti ministra zdravotnictví, ředitele VZP, zástupců zřizovatelů zdravotních zařízení a zástupců profesních odborových sdružení, jednání o platech lékařského a nelékařského personálu – bez závěru. 

Dne 23. července proběhlo další pravidelné jednání Pracovní skupiny Strategická infrastruktura v rámci Vládního výboru pro strategické investice. Byly představeny závěry z posledního jednání Vládního výboru pro strategické investice (jejich usnesení) a bylo pokračováno v projednávání státní energetická koncepce.

Do 31. července probíhalo meziresortní připomínkové řízení k materiálu „Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a o změně souvisejících zákonů", kterým by měly být na území krajů vymezovány tzv. akcelerační zóny pro zrychlené povolování nových zdrojů OZE (pouze FVE a VTE). Návrh zákona nebyl projednán s obecními samosprávami a s AKČR byla diskuse předčasně ukončena z důvodu časové tísně, přestože měly kraje k návrhu velké množství zásadních připomínek. Tyto připomínky byly uplatněny a AKČR požaduje stažení materiálu a jeho přepracování. 

Dne 20. srpna proběhlo poslední prázdninové jednání Pracovní skupiny Strategická infrastruktura v rámci Vládního výboru pro strategické investice. V rámci tohoto jednání byl proveden update všech úkolů a oblastí, které tato pracovní skupina projednávala. 

Dne 27. srpna bylo zahájeno meziresortní připomínkové řízení pro návrh změny Zákona o podpoře regionálního rozvoje, který mimo podpory sociálního začleňování řeší i institucionalizaci metropolitní spolupráce. AKČR nesouhlasí s tímto návrhem MMR a považuje stávající nástroje územní spolupráce jako dostatečné.  


Informace o jednáních odborných orgánů Rady Asociace krajů ČR
Odbornými orgány Rady Asociace krajů ČR jsou dle Stanov AKČR odborné Komise (jejichž oblast zaměření je rozdělená dle jednotlivých gescí obdobně jako ministerstva vlády ČR) a Grémium ředitelů krajských úřadů. 

Za období od 7. června 2024 do 30. srpna 2024 zasedaly následující odborné orgány Rady AKČR: 

Dne 7. června proběhlo jednání Komise Rady AKČR pro dopravu v Lužci u Bečova. Byla projednána témata zaměřená na propojení krajských měst nadřazenou silniční infrastrukturou, využití alternativních pohonných hmot jako je např. biometan a byl diskutován pohled budoucnosti regionálních železničních tratí. Na závěr byly uděleny záštity tradičním organizátorům veletrhů Czechbus 2024 a e-Salon, veletrh čisté mobility 2024. 

Ve dnech 11. – 12. června se konalo zasedání Komise Rady AKČR pro bezpečnost v Královéhradeckém kraji. Byly projednány zejména následující záležitosti: legislativní změny zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, problematika přednostního zásobování ZZS (řešení krizových situací - PHM za stavu ropné nouze, blackout, rozsáhlé mimořádné události, krizová legislativa (připomínkové řízení) a vyhodnocení fungování Komise za aktuální volební období a příprava plánů pro období 2024-2028. 
Ve dnech 12. – 13. června proběhlo zasedání Komise Rady AKČR pro cestovní ruch v Teplicích. Členům Komise a pracovní skupiny byly představeny teze nového Národního programu podpory cestovního ruchu 2025+. Dále byli členové Komise a pracovní skupiny informování o programu eTurista a gastronomické analýze Michelin. V rámci vystoupení zástupců agentury CzechTourism byla prezentována příprava zadávací dokumentace pro GSM data a datová analýza NP a CHKO. 

Ve dnech 13. – 14. června proběhlo jednání Komise Rady AKČR pro sociální věci v Modré. Zástupci MPSV přednesli informace ze Sekce rodinné politiky a sociálních služeb, dále o novele zákona o sociálních službách a financování sociálních služeb i zákon o podpoře bydlení. Ing. Jiří Horecký, Ph.D., MBA, prezident Asociace poskytovatelů sociálních služeb, diskutoval se členy Komise o ceně inovace v sociálních službách 2024, návrhu na změnu seznamu výkonů či prodloužení možnosti odpočtu darů do 30 % - sociální služby jako zaměstnanecký benefit. 

Dne 26. června proběhlo zasedání Komise Rady AKČR pro zemědělství a venkov v Dříteči (Pardubický kraj). Jednání Komise se zúčastnil ministr zemědělství Marek Výborný. Členové Komise byli seznámeni s aktualitami ze zemědělské praxe středně velkého zemědělského podniku, debatovali o byrokracii v zemědělství a novele zákona o myslivosti. Dále si vyslechli informace o ekonomice aplikace kompostu na zemědělskou půdu, o modrozelené infrastruktuře v Praze a o Programu obnovy venkova a soutěži Vesnice roku. Na závěr byli seznámeni s vývojem projektu jihočeského e-tržiště. 

Dne 27. června proběhlo videokonferenční jednání Komise Rady AKČR pro majetek a financování krajů. Protože se jednalo o poslední jednání Komise v tomto volebním období, bylo provedeno vyhodnocení práce Komise a její zapojení do legislativních procesů, současně bylo všem členům poděkováno za práci a aktivní přístup při řešení úkolů spojených s financováním krajů. 

Ve dnech 15. – 16. srpna se konalo zasedání Komise Rady AKČR pro veřejnou správu a legislativu v Karlovarském kraji, jež se zabývala zejména problematikou nově navrhovaného posílení kompetencí „společenství obcí“, jež bylo vtěleno do zákona o obcích jeho nedávnou novelizací. Problematiku společenství obcí a dále též chystaného systému e-Legislativa, který v budoucnu nahradí dosavadní připomínkování legislativních návrhů prostřednictvím eKLEP, na jednání Komise prezentoval Ing. Mgr. David Sláma, ředitel odboru strategického rozvoje a koordinace veřejné správy. Komise se dále též věnovala tématům jako digitalizace stavebního řízení, návrhu novelizace institutu veřejných zakázek či vytvoření poptávky po konkrétních oblastech využití AI ve veřejné správě. 





Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá:  vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola

Termín kontroly:  12. 9. 2024
Termín splnění:   12. 9. 2024
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