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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu JčK organizace Dětské centrum Jihočeského kraje, o.p.s., IČO 26097745, se sídlem Radomyšlská 336, 386 01 Strakonice, na projekt Podpora zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc (ZDVOP) uvedenou v příloze 1 návrhu č. 285/ZK/24;
schvaluje
poskytnutí individuální dotace ve výši 1.000.000 Kč organizaci Dětské centrum Jihočeského kraje, o.p.s., IČO 26097745, se sídlem Radomyšlská 336, 386 01 Strakonice, na projekt Podpora zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc (ZDVOP) a uzavření veřejnoprávní smlouvy dle přílohy 2 návrhu č.285/ZK/24;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 1. 1. 2024 nabyl účinnosti zákon č. 418/2023 Sb., kterým se mění zákon č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony. Změny se mimo jiné týkají i pravomocí zastupitelstva kraje a zvýšení limitů při schvalování darů a dotací radou kraje.

Rada kraje rozhoduje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů o poskytování dotací do 1 mil. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. Zastupitelstvo Jihočeského kraje podle ustanovení § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje o poskytování dotací nad 1 mil. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým a osobám a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí.

Poskytování veřejné finanční podpory je upraveno „Zásadami Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ (SM/107/ZK), kdy je nutné provést individuální posouzení všech žádostí s tím, že o každé žádosti musí být rozhodnuto v příslušném orgánu kraje i v případech, že se nedoporučuje žádosti vyhovět. 

Odbor sociálních věcí obdržel prostřednictvím aplikace Portál občana Jihočeského kraje žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu JčK pro rok 2024 žadatele Dětské centrum Jihočeského kraje, o.p.s., která je uvedena v příloze 1 návrhu č. 285/ZK/24.

Žadatel: Dětské centrum Jihočeského kraje, o.p.s. 
IČO: 26097745
Sídlo: Radomyšlská 336, 386 01 Strakonice
Projekt/akce: Podpora zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc (ZDVOP)
Doba realizace projektu: 1.1.2024 – 31. 12. 2024
Celkové náklady na projekt: 13 109 260
Požadavek na dotaci: 1 209 260 Kč
Navrhovaná výše dotace: 1 000 000 Kč
Odůvodnění: Dotace bude určena na zajištění provozu Dětského centra Jihočeského kraje, o.p.s. ve Strakonicích s cílem zajistit dětem, které se ocitly v nepříznivých životních situacích okamžitou pomoc. Dotace bude zahrnovat přímé i nepřímé náklady, které vzniknou v průběhu realizace projektu. Dětské centrum poskytuje komplexní péči dětem od 0 do 18 let, jedná se zejména o sourozenecké skupiny tak, aby děti nemusely být z důvodu věku rozděleny do kojeneckého ústavu a dětského domova.
	
Dětské centrum Jihočeského kraje, o.p.s. jako zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc (ZDVOP) je ze strany Jihočeského kraje podporováno s tím, že pro rok 2024 obdrželo dotaci ve výši 3 mil. Kč na provozní náklady. Žadatel požádal o dofinancování, neboť dosud získané finanční prostředky pro rok 2024 nepokrývají plně náklady na provoz zařízení. Požadavek směřuje na dofinancování osobních nákladů. Návrh dotace činí 1.000.000 Kč s tím, že dotace nenaplňuje kritéria veřejné podpory a vzor veřejnoprávní smlouvy je uveden v příloze 2 návrhu č. 285/ZK/24.	


Finanční nároky a krytí: Finanční prostředky budou čerpány z rozpočtové rezervy kraje prostřednictvím rozpočtu OSOV ORJ 30 (Dětské centrum JčK, o.p.s. - § 4324, Pol. 5221, UZ 738, ORJ 3053).


Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová (OEKO): Souhlasím – z hlediska rozpočtového krytí. Na zajištění financování je připraveno rozpočtové opatření na uvolnění prostředků z rozpočtové rezervy kraje. 


Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová (OSOV): Souhlasím.
Rada Jihočeského kraje usnesením č. 1020/2024/RK-95 ze dne 29. 8. 2024 doporučila zastupitelstvu kraje schválit usnesení v navrhovaném znění.

PŘÍLOHY:
žádost o poskytnutí  ID_DC JčK (Příloha 1_Źádost ID_2024_dof_DC JčK.pdf)
vzor smlouvy_ID_DC JčK (Příloha 2_vzor smlouvy ID_DC JčK_dof_2024.doc)


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 31. 12. 2024
Termín splnění: 31. 12. 2024
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