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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
Dodatek č. 1 k Metodice pro poskytování účelové dotace dle §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu JčK poskytovatelům sociálních služeb v roce 2025 dle přílohy 1 návrhu č. 287/ZK/24;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zabezpečit realizaci usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o sociálních službách), se krajům poskytuje ze státního rozpočtu účelově určená dotace na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním sociálních služeb. Tuto dotaci poskytuje Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR (dále jen MPSV) dle zák. č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů.

Kraj o poskytnutí finančních prostředků z dotace poskytovatelům sociálních služeb rozhoduje v samostatné působnosti na základě zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů a předpisů Evropské unie o veřejné podpoře. Účelová dotace z rozpočtu Jihočeského kraje je určena poskytovatelům sociálních služeb na spolufinancování neinvestičních nákladů souvisejících s poskytováním sociálních služeb v období od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025 v rozsahu dle vydaných Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností na území kraje a je poskytnuta jako součást vyrovnávací platby v souvislosti s plněním závazku veřejné služby.

Pro účely dotačního řízení byla zastupitelstvem kraje usnesením č. 190/2024/ZK-34 ze dne 20. 06. 2024 schválena Metodika pro poskytování účelové dotace dle § 101a zák. č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu JčK poskytovatelům sociálních služeb v roce 2025 (dále jen Metodika JčK), jejíž součástí byl i vzor Smlouvy o poskytnutí dotace, který je uzavírán s příjemci dotace. 

Dne 01. 07. 2024 bylo vyhlášeno dotační řízení MPSV pro kraje a hlavní město Prahu pro rok 2025 v oblasti poskytování sociálních služeb a zveřejněna Metodika MPSV pro poskytování dotací ze státního rozpočtu krajům a hlavnímu městu Praze pro rok 2025. Dle části V. Metodiky MPSV je kraj před podáním žádosti povinen příslušným odborem MPSV projednat návrh popisu způsobu rozdělení a čerpání dotace, a to způsobem, kdy kraj zašle e-mailem MPSV před podáním žádosti o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu na rok 2025 Metodiku JčK ke schválení. 

Na základě vyjádření MPSV je doporučeno v Metodice JčK reagovat na připravovanou změnu zákona o sociálních službách, která se týká poskytnutí a čerpání finančních prostředků u sociální služby Centrum duševního zdraví. Tato sociální služba je nově zařazena v novele zákona o sociálních službách (§ 70a) s účinností od 1. 1. 2025. S ohledem na doporučení MPSV je upravena Metodika JčK Příloha č. 2 vzor Smlouvy o poskytnutí dotace, část IX Další povinnosti příjemce, bod 6, ve kterém je Centrum duševního zdraví uvedeno. Změna ve vzoru Smlouvy o poskytnutí dotace je řešena Dodatkem č. 1 k Metodice pro poskytování účelové dotace dle §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu JčK poskytovatelům sociálních služeb v roce 2025 viz příloha 1 návrhu č. 287/ZK/24.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí rozpočtu Jihočeského kraje, prostředky účelové dotace pro poskytovatele sociálních služeb budou poskytnuty ze státního rozpočtu prostřednictvím MPSV.


Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová (OEKO): Souhlasím – Dotace poskytovatelům sociálních služeb je finančně kryta prostředky státního rozpočtu prostřednictvím MPSV ČR. Dodatek nemá finanční dopad. 


Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová (OSOV): Souhlasím.
Rada kraje dne 29. 08. 2024 usnesením č. 1023/2024/RK-95 doporučuje zastupitelstvu kraje schválit usnesení v navrhovaném znění.

PŘÍLOHY:
Příloha 1_Dodatek č. 1_Metodika JčK_2025 (Metodika_JčK_2025_Dodatek_1_ZK.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 31. 12. 2024
Termín splnění: 31. 12. 2024
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