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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
Dodatek č. 18 ke Zřizovací listině Domova PETRA Mačkov, Mačkov 79, 388 01 Blatná, IČO 70871779, ve znění uvedeném v příloze návrhu č. 289/ZK/24.


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a organizační složky kraje; k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny.

Městský úřad Blatná, odbor výstavby a územního plánování, vydal kolaudační souhlas s užíváním stavby, který je dokladem o povoleném účelu užívání dokončené stavby „Dostavba zdravotního pavilonu Domov PETRA Mačkov“, Mačkov č.p. 79 na pozemku st. p. 176, v katastrálním území Mačkov. Jedná se o přístavbu pavilonu pro trvale ležící klienty Domova PETRA Mačkov. Dokončenou stavbou došlo ke změně v evidenci pozemků a nově vybudovaná stavba se předává k hospodaření Domovu PETRA Mačkov. Venkovní úpravy se budou účtovat jako technické zhodnocení stávajících venkovních úprav a rekonstrukce tepelného hospodářství jako movitý majetek (jedná se o kotle). 
Z výše uvedeného důvodu je nutné dostat do souladu údaje ve Zřizovací listině Domova PETRA Mačkov s údaji zapsanými v Katastru nemovitostí a s údaji vedenými v účetnictví příspěvkové organizace, a to vytvořením dodatku ke Zřizovací listině Domova PETRA Mačkov.
Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 959/2024/RK-94 ze dne 8. 8. 2024 doporučila zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 18 ke Zřizovací listině Domova PETRA Mačkov, Mačkov 79, 388 01 Blatná, IČO 70871779, ve znění uvedeném v příloze návrhu č. 978/RK/24.

Finanční nároky a krytí: Nemá nároky na rozpočet kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: Nebylo vyžádáno.

Návrh projednán (stanoviska):
Zuzana Homolková (OHMS): Souhlasím - 
Mgr. Ing. Alexandra Kindlová (OSOV): Souhlasím - 




PŘÍLOHY:
Dodatek ke Zřizovací listině Domova PETRA Mačkov (Dodatek č. 18_Petra_Mačkov.doc)

Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 30. 9. 2024
Termín splnění: 30. 9. 2024
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