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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
stav projednávání návrhu Zastupitelstva Jihočeského kraje na vydání zákona, kterým se mění zákon č. 378/2007 Sb., o léčivech a o změnách některých souvisejících zákonů (zákon o léčivech) ve Vládě ČR;
pověřuje
MUDr. Martina Kubu, hejtmana Jihočeského kraje, JUDr. Lukáše Glasera, LL.M., ředitele krajského úřadu, a Mgr. Ivanu Turkovou, vedoucí odboru zdravotnictví, jednáním za Jihočeský kraj při projednávání návrhu Zastupitelstva Jihočeského kraje na vydání zákona, kterým se mění zákon č. 378/2007 Sb., o léčivech a o změnách některých souvisejících zákonů (zákon o léčivech) v Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR.

[bookmark: US_DuvodZprava]

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo dne 20. 6. 2024 usnesením č. 174/2024/ZK-34 zákonodárnou iniciativu - návrh Zastupitelstva Jihočeského kraje na vydání zákona, kterým se mění zákon č. 378/2007 Sb., o léčivech a o změnách některých souvisejících zákonů (zákon o léčivech). Návrh byl doručen dne 28. 6. 2024 k rukám předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Ing. Markéty Pekarové Adamové.

K návrhu Jihočeského kraje probíhalo od 4. 7. do 16. 7. 2024 mezirezortní připomínkové řízení, projednání návrhu pak bylo zařazeno i na program vlády dne 24. 7. 2024, která k němu zaujala neutrální stanovisko. Návrh Jihočeského kraje pak podporuje ministr zdravotnictví Vlastimil Válek. Dle jeho vyjádření by bylo pravděpodobně možné principu navrhované úpravy, tj. zvýšení a udržení dostupnosti lékárenské péče v menších městech a hůře dostupných oblastech bez dopadu na její kvalitu, dosáhnout i změnou vyhlášky, a tedy ji případně realizovat i dříve.

V průběhu zpracování návrhu 294/ZK/24 bylo vydáno Stanovisko Ministerstva zdravotnictví č.j.: MZDR 21743/2024-1/OLZP ze dne 14.08.2024 k výkladu vyhlášky č. 92/2012 Sb., o požadavcích na minimální technické a věcné vybavení zdravotnických zařízení a kontaktních pracovišť domácí péče, které uvádí, že platné znění vyhlášky č. 92/20212 Sb. nestanoví limit pro možnost zřízení pouze jednoho odloučeného oddělení pro výdej léčivých přípravků a zdravotnických prostředků (dále jen OOVL) pro lékárnu. Tímto výkladem MZ ČR deklaruje možnost zvýšení dostupnosti lékárenské péče pro pacienty v malých obcích a v rámci svých kompetencí jinou formou podporuje hlavní princip úpravy navrhované Zastupitelstvem Jihočeského kraje, kterým je zvýšení a udržení dostupnosti lékárenské péče v menších obcích a hůře dostupných oblastech bez dopadu na kvalitu poskytované péče. 
Před vydáním tohoto výkladového stanoviska dotčené správní úřady, tj. zejména MZ ČR a SÚKL zastávaly několik let názor doslovného výkladu, což v případě ve vyhlášce užitého singuláru znamenalo početní omezení 1 OOVL pro 1 lékárnu. Stanovisko MZ ČR se ve svém výkladu nyní opírá o legislativní pravidla vlády, která pro účely tvorby právních předpisů jasně stanovují preferenci jednotného čísla napříč normativním textem, aniž by však zákonodárce měl úmysl jakkoli početně omezit zřízení OOVL pro lékárnu, neboť takové omezení by muselo být uvedeno explicitně.

Podaná zákonodárná iniciativa Jihočeského kraje tedy nebyla bezúčelná a již nyní naplnila očekávání, byť ke zvýšení dostupnosti lékárenské péče na malých obcích byla zvolena jiná forma, když rovněž na tuto problematiku výkladu zákonodárná iniciativa Zastupitelstva Jihočeského kraje v jednom ze svých komentářů ve svém odůvodnění upozorňovala. Zastupitelstvo Jihočeského kraje však nemůže podat návrh na úpravu vyhlášky ani vydávat stanoviska k výkladu právních předpisů. Jediným nástrojem dle § 35 zákona o krajích je možnost podání návrhu zákona.

Nicméně vzhledem k očekávanému projednávání návrhu v poslanecké sněmovně bude třeba pověřit osoby, které budou jednat za Jihočeský kraj při projednávání zákona. Dle § 86 odst. 1 zákona č. 90/1995 Sb., o jednacím řádu Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, je k pověření osob příslušné zastupitelstvo kraje. K jednání za Jihočeský kraj se navrhuje pověřit MUDr. Martina Kubu, hejtmana, JUDr. Lukáše Glasera, ředitele krajského úřadu, který má již z minula zkušenosti s podáním a projednáváním zákonodárné iniciativy kraje a Mgr. Ivanu Turkovou, vedoucí OZDR, která se problematice věnuje po odborné stránce.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno, nemá dopad do rozpočtu kraje.

Návrh projednán (stanoviska): 
[bookmark: _Hlk167959817]Návrh projednala dne 8. 8. 2024 Rada Jihočeského kraje a doporučila zastupitelstvu kraje schválit pověření MUDr. Martina Kuby, hejtmana Jihočeského kraje, JUDr. Lukáše Glasera, LL.M., ředitele krajského úřadu, a Mgr. Ivany Turkové, vedoucí odboru zdravotnictví, k jednání za Jihočeský kraj při projednávání návrhu Zastupitelstva Jihočeského kraje na vydání zákona, kterým se mění zákon č. 378/2007 Sb., o léčivech a o změnách některých souvisejících zákonů (zákon o léčivech) v Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR. 
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím. 


PŘÍLOHY:
Stanovisko vlády ČR (KUJK_ZK120924_294_př. Stanovisko vlády ČR.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Ivana Turková

Termín kontroly: 12. 9. 2024
Termín splnění: 12. 9. 2024
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