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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
[bookmark: _Hlk174570169]žádost Jihočeské centrály cestovního ruchu o poskytnutí prostředků z rozpočtu kraje v celkové výši 4 800 000,- Kč na předfinancování a kofinancování způsobilých výdajů projektu „Kulturní mosty Horní Rakousko – jižní Čechy“ v rámci programu Interreg VI-A Rakousko – Česko 2021-2027 dle přílohy č. 1 k návrhu č. 308/ZK/24,
schvaluje
1. realizaci projektu „Kulturní mosty Horní Rakousko – jižní Čechy“ v rámci programu Interreg VI-A Rakousko – Česko 2021-2027 (žadatel: Jihočeská centrála cestovního ruchu), s celkovými způsobilými výdaji části projektu realizované Jihočeskou centrálou cestovního ruchu ve výši 200 000,- EUR (tj. 4 800 000,- Kč),
2. kofinancování projektu „Kulturní mosty Horní Rakousko – jižní Čechy“ Jihočeským krajem ve výši 15 % z celkových způsobilých výdajů části projektu realizované Jihočeskou centrálou cestovního ruchu, 
tj. 30 000,- EUR (tj. 720 000,- Kč), s podmínkou přidělení dotace z programu Interreg VI-A Rakousko – Česko 2021-2027, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 2 k návrhu č. 308/ZK/24; v případě neschválení spolufinancování ze státního rozpočtu ve výši 5 % celkových způsobilých výdajů bude kofinancování Jihočeským krajem zvýšeno na 20 % celkových způsobilých výdajů části projektu realizované Jihočeskou centrálou cestovního ruchu, tj. 40 000,- EUR, 
3. předfinancování projektu „Kulturní mosty Horní Rakousko – jižní Čechy“ Jihočeský krajem ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů části projektu realizované Jihočeskou centrálou cestovního ruchu, 
tj. 170 000,- EUR (tj. 4 080 000,- Kč), s podmínkou přidělení dotace z programu Interreg VI-A 
Rakousko – Česko 2021-2027, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 2 k návrhu č. 308/ZK/24,
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení. 

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeská centrála cestovního ruchu připravila ve spolupráci s rakouskými a českými partnery přeshraniční projekt s názvem „Kulturní mosty Horní Rakousko – jižní Čechy“. Dalšími projektovými partnery jsou na české straně České Budějovice – Evropské hlavní město kultury 2028 a na rakouské straně Oberösterreich Tourismus GmbH (vedoucí partner) a Linz Tourism. Předložení projektové žádosti do Programu spolupráce Interreg VI-A Rakousko – Česko 2021-2027 se předpokládá do 30. 9. 2024. Realizace projektu je naplánována od dubna 2025 do března 2028.

Cílem projektu „Kulturní mosty Horní Rakousko – jižní Čechy“ je propojit oba příhraniční regiony jižních Čech a Horního Rakouska v oblasti kultury a konkrétně ve vybraných tematických kulturních oblastech. Snahou projektu bude vypracovat společnou přeshraniční strategii pro rozvoj vybraných, předem definovaných kulturně-turistických témat. Na základě této strategie bude zpracován návrh ukázkových tematicky zaměřených kulturně-turistických tras, které budou moci sloužit jako konkrétní turistické produkty/balíčky. Cílem projektu je dále vytvořit společnou digitální platformu / aplikaci, která umožní propojit kulturní nabídky obou regionů a vytvořit společnou platformu pro sdílení a plánování kulturních akcí a dalších aktivit. Důležitou součástí projektu je také přeshraniční výměna zkušeností s ohledem na přípravu na Evropské hlavní město kultury v r. 2028 a přeshraniční propojení kreativních organizací, které vytvářejí kulturní nabídky v jednotlivých regionech. V tomto ohledu mohou partneři projektu čerpat ze zkušeností hornorakouských měst a dalších partnerů, kteří již mají se značkou EHMK zkušenosti.

Projekt „Kulturní mosty Horní Rakousko – jižní Čechy“ vzniká mj. i na základě jubilejního roku 2024 (200. výročí narození Antona Brucknera a Bedřicha Smetany). Tento konkrétní příklad jubilea dvou významných hudebních skladatelů ukazuje možnosti pro utváření společného přeshraničního kulturně-turistického prostoru pro následující roky. Právě hudba by tudíž mohla být jedním z nosných témat projektu. Mezi další konkrétní témata může patřit např. téma vody. Konkrétní témata budou definována na počátku projektu.

Stěžejní aktivity projektu:
· Úvodní workshop a propojení aktérů; definování konkrétních nosných témat pro projekt a pro společný přeshraniční kulturně-turistický region; analýza stávajícího stavu a možností rozvoje u definovaných témat.
· Zpracování „příběhu“ k vytipovaným tématům jako upoutávka pro návštěvníky a vytvoření návrhů několika přeshraničních tematicky zaměřených turistických tras.
· Vytvoření příkladů kulturních zájezdů ve spolupráci s cestovními kancelářemi z jižních Čech a Horního Rakouska pro ověření zájmu ze strany cílových skupin (zpracování vzorových několikadenních programů).
· Přeshraniční rozšíření a překlad digitálního plánovače kulturních zážitků myKulTour do češtiny.
· Společný digitální kulturní plánovač: propojení systémů poskytujících přehled o kulturních nabídkách regionů.
· Různé formáty pro přeshraniční propojení kulturních pracovníků a kreativních organizací, které vytváří kulturní nabídky; snahou je propojení stakeholderů s cílem přípravy kulturní nabídky pro rok 2028.
· Vypracování společné přeshraniční kulturně-turistické strategie pro společný region JČK a HR.
· Marketing vytvořených nabídek včetně digitálního plánovače kulturních akcí: spolupráce s médii a se zástupci cestovních kanceláří, online marketing atd.

Projekt přispěje k lepšímu plánování a koordinaci kulturních odvětví a kulturních nabídek v obou příhraničních regionech a k lepší propagaci společného kulturně-turistického regionu. Přidanou hodnotou pro Jihočeský kraj je i propojení technických systémů poskytujících přehled o kulturních nabídkách regionů, takže jihočeské kulturní nabídky budou moci být propagovány i přeshraničně a naopak. Ve výsledku by měl projekt vést i ke zvýšení návštěvnosti a k turistickému rozvoji Jihočeského kraje. Díky realizaci projektu se budou moci partneři projektu i celé jižní Čechy vhodným způsobem připravit na rok 2028, kdy budou České Budějovice Evropským hlavním městem kultury.

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto programu je používanou měnovou jednotkou euro. Celkové způsobilé výdaje části projektu realizované Jihočeskou centrálou cestovního ruchu činí 200 000,- EUR, tj. 4 800 000,- Kč. K přepočtu je použit kurz 24,- CZK/EUR, stanovený podle tabulky krajské predikce vývoje kurzu CZK/EUR, schválené Zastupitelstvem Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel.


Finanční nároky a krytí: finanční částka bude poskytnuta z ORJ 20 – Strukturální fondy EU.


Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Michaela Kleinová Pešková (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím z hlediska rozpočtového krytí. Požadované finanční prostředky jsou součástí schváleného rozpočtu na rok 2024 (§ 2143, položka 5909, ORJ 2068) a schváleného SVR 2025-26 na ORJ 2068. 


Návrh projednán (stanoviska): předkládaný návrh č. 308/ZK/24 byl schválen Radou Jihočeského kraje dne 29. 8. 2024 usnesením č. 1014/224/RK-95.

PŘÍLOHY:
Příloha č. 1 - Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci a dotace (Příloha č. 1 - Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci a dotace.pdf)
Příloha č. 2 - Formulář evropského projektu (Příloha č. 2 - Formulář evropského projektu.xls)

Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola

Termín kontroly: 30. 9. 2024
Termín splnění: 04/2025
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