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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
podnět na pořízení a návrh zadání změny č. 16 Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje dle § 109 a následujících stavebního zákona;
rozhoduje
o pořízení změny č. 16 Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje dle § 111 stavebního zákona;
schvaluje
zadání změny č. 16 Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje dle § 111 stavebního zákona;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zajistit zpracování a projednání změny č. 16 Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje.
T: 31. 12. 2025

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Důvodem pro pořízení změny č. 16 Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje (dále též „změna č. 16 ZÚR“) je potřeba uvedení Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje (dále jen „ZÚR“) do souladu se zákonem č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších právních předpisů (dále též „stavební zákon“), změna je tedy pořizována z vlastního podnětu Jihočeského kraje.

Změna č. 16 ZÚR bude tedy zahrnovat uvedení do souladu s obsahovými náležitostmi (tj. § 77 – 79 a příloha č. 7 stavebního zákona) a převedení do jednotného standardu podle § 59 stavebního zákona a vyhlášky č. 157/2024 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a jednotném standardu, v platném znění.

Účelem změny č. 16 ZÚR je splnění zákonných povinností vyplývajících ze stavebního zákona, včetně jejich převodu do jednotného standardu tak, aby byl naplněn § 320 odst. 1 stavebního zákona: „Zásady územního rozvoje vydané podle dosavadních právních předpisů se považují za zásady územního rozvoje podle tohoto zákona. Při nejbližší změně, jejíž pořizování bude zahájeno po dni nabytý účinnosti tohoto zákona, se zásady územního rozvoje uvedou do souladu s ustanovením tohoto zákona o obsahu zásad územního rozvoje.“

Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor regionálního rozvoje a územního plánování, oddělení územního plánování, jakožto pořizovatel ZÚR, zajistil stanoviska příslušných orgánů ochrany přírody k návrhu zadání změny č. 16 ZÚR.  Pořizovatel obdržel stanoviska Agentury ochrany přírody a krajiny České republiky, Správy národního parku Šumava, Újezdního úřadu Boletice a Krajského úřadu Jihočeského kraje, odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví, z nichž vyplývá, že návrh zadání změny č. 16 ZÚR nemůže mít významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost dotčených území soustavy Natura 2000 – Evropsky významných lokalit a ptačích oblastí. Ze stanoviska Ministerstva životního prostředí k návrhu zadání změny č. 16 ZÚR nevyplynula potřeba zpracování dokumentace posouzení vlivů na životní prostředí (dokumentace SEA). 



Finanční nároky a krytí: Bez nároku na rozpočet kraje.


Vyjádření správce rozpočtu:


Návrh projednán (stanoviska): návrh projednán v Radě Jihočeského kraje, rada usnesením 1076/2024/RK-95 ze dne 29. 8. 2024 doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout o pořízení změny č. 16 ZÚR a schválit její zadání.


PŘÍLOHY:
1. Návrh zadání (elektronicky)
2. Stanoviska orgánů ochrany přírody (elektronicky)

Zodpovídá: Ing. arch. Petr Hornát, vedoucí OREG

Termín kontroly: 7. 1. 2026
Termín splnění: 31. 12. 2025


1

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz
image1.jpeg
(22




