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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
informaci o dosavadním průběhu projednání návrhu 4b. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje;
souhlasí
s návrhem vyhodnocení připomínky uplatněné v rámci projednání 4b. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje v souladu s § 172 odst. 4 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění (dále jen „správní řád“) tak, jak je uvedeno v návrhu vyhodnocení připomínky, ve znění přílohy č. 1 návrhu 316/ZK/24;
rozhoduje
o námitkách uplatněných v rámci projednání 4b. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje v souladu s § 172 odst. 5 správního řádu tak, jak je uvedeno v návrhu rozhodnutí o námitkách, ve znění přílohy č. 2 návrhu 316/ZK/24;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zajistit dokončení vyhodnocení výsledků veřejného projednání a následné zpracování návrhu 4b. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje pro opakované veřejné projednání.
T: 28. 2. 2025

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Záměry řešené 4b. aktualizací Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje (dále jen „AZÚR“) byly součástí návrhu 4. AZÚR.
4. AZÚR byla zpracována v souladu se Zprávou o uplatňování Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, která byla projednána a schválena Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 22. 9. 2016 pod č. usnesení 404/2016/ZK-25. Společné jednání o návrhu 4. AZÚR se konalo dne 15. 10. 2019. Jelikož u některých záměrů řešených 4. AZÚR byl předpoklad jejich realizace v brzké době a s ohledem na rozsah 4. AZÚR nebylo možné s jistotou odhadnout, v jaké době bude 4. AZÚR vydána, byly rozhodnutím zastupitelstva kraje některé záměry po společném jednání vyčleněny do 8. AZÚR (aktualizace nabyla účinnosti 5. 10. 2021), a rovněž 9. AZÚR (aktualizace nabyla účinnosti 7. 7. 2022). Veřejné projednání o návrhu 4. AZÚR se konalo dne 10. 5. 2022. Na základě vypořádání obdržených námitek, připomínek a stanovisek dotčených orgánů uplatněných v rámci veřejného projednání 4. AZÚR bylo zřejmé, že lze významnou část obsažených záměrů vydat beze změn, proto bylo rozhodnuto o dalším rozdělení této aktualizace na 4a. AZÚR (aktualizace nabyla účinnosti 19. 1. 2024), 4b. AZÚR a 4c. AZÚR.   
Zodpovědným projektantem 4b. AZÚR je Ing. arch. Ludmila Šnejdová, autorizovaný architekt, ve spolupráci s Ing. Štěpánem Lukschem (pracovníci oddělení územního plánování). 
Pořizovatel (KÚ JčK, OREG) návrhu 4b. AZÚR připravil návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vyhodnocení připomínek uplatněných k návrhu 4. AZÚR a tyto návrhy zaslal jednotlivě dotčeným orgánům a Ministerstvu pro místní rozvoj. Z uplatněných stanovisek pouze stanovisko Ministerstva zemědělství obsahovalo připomínky, na jejichž základě bylo nutné vyvolat další jednání. 
S ohledem na ustanovení správního řádu předložil pořizovatel návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vyhodnocení připomínek, které nebyly dotčeny stanoviskem Ministerstva zemědělství, k projednání a rozhodnutí zastupitelstvu kraje dne 20. 6. 2024 (usnesení č. 215/2024/ZK-34). 
Nyní je v tomto materiálu předkládán návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vyhodnocení připomínky, o kterých nebylo doposud zastupitelstvem rozhodnuto, jelikož rozhodnutí o námitkách a vyhodnocení připomínky bylo nutné upravit. 
Lze shrnout, že v námitkách č. 17 – č. 24 a v připomínce č. 14 bylo požadováno upravení zásad pro rozhodování v území, které je vymezené v regionálním územním systému ekologické stability tak, aby byly umožněny konkrétní záměry a stavby (např. vodohospodářské, plavební, dopravní, energetické). Jelikož na jednání dne 15. 8. 2024 byly za účasti příslušných dotčených orgánů tyto zásady upraveny, je výše uvedeným námitkám a uvedené připomínce vyhověno. 
Námitka Povodí Vltavy, státní podnik (č. 16) byla podrobněji projednána rovněž na výše uvedeném jednání. Na základě výsledků tohoto jednání je námitce vyhověno, vyjma části 2 a 3 bodu 5, které se zamítají.  
Kompletní znění nyní předkládaného návrhu vyhodnocení připomínky a návrhu rozhodnutí o námitkách je uvedeno v příloze č. 1 a příloze č. 2.
Vzhledem k tomu, že následujícím krokem v procesu pořizování 4b. AZÚR bude úprava návrhu před opakovaným veřejným projednáním, která bude vycházet mimo jiné z uplatněných námitek a připomínek, je nutné, aby se k jejich řešení nejdříve vyjádřilo zastupitelstvo kraje, a to v souladu s § 172 odst. 4 a 5 správního řádu.


Finanční nároky a krytí: Bez nároku na rozpočet kraje.


Vyjádření správce rozpočtu:


Návrh projednán (stanoviska): Návrh projednán v Radě Jihočeského kraje – usnesení č. 1077/2024/RK-95 ze dne 29. 8. 2024.


PŘÍLOHY:
1. Návrh vyhodnocení připomínky uplatněné k návrhu 4b. AZÚR – část II. (elektronicky)
1. Návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k návrhu 4b. AZÚR – část II. (elektronicky)


Zodpovídá: Ing. arch. Petr Hornát, vedoucí OREG

Termín kontroly: 7. 3. 2025
Termín splnění: 28. 2. 2025
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