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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
odstranění staveb v areálu Letiště České Budějovice evidovaných v katastru nemovitostí, ve vlastnictví Jihočeského kraje, a to:
stavby bez čp/če inventární číslo KUJCH000EJ32 – SO 18 sklady – přístřešek, která je součástí pozemku parcely KN č. 1469/221 v k. ú. Homole, 
stavby bez čp/če, inventární číslo KUJCH000EJIC – SO 20 sklad letištní údržby, která je součástí pozemku parcely KN č. 1469/222 v k. ú. Homole,
stavby bez čp/če, inventární číslo KUJCH000EIB5 – SO 67 hala Jeseník na pozemcích parcelách KN č. 1470/3, č. 1780 a č. 1781 v k. ú. Planá u Českých Budějovic;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení. 


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství požádal odbor hospodářské a majetkové správy o součinnosti ve věci zajištění souhlasu vlastníka s odstraněním stavebních objektů bez čp/če v areálu Jihočeského letiště České Budějovice a.s. ve vlastnictví Jihočeského kraje na základě připravovaných projektů demolic. 

Stavební objekt č. 18 – sklady – přístřešek, který je součástí pozemku parcely KN č. 1469/221 v k. ú. Homole, a stavební objekt č. 20 – sklad letištní údržby, který je součástí pozemku parcely KN č. 1469/222 v k. ú. Homole, jsou již nevyužívané zděné zbytné objekty, určené zástupci Jihočeského letiště České Budějovice a.s. k demolici, a to včetně přístavku a boudy umístěné mezi objekty. 

Stavební objekt č. 67 – hala Jeseník, který stojí na pozemcích parcelách KN č. 1470/3, č. 1780 a č. 1781 v k. ú. Planá u Českých Budějovic, kdy pozemek parcela KN č. 1470/3 je zapsaná na listu vlastnictví č. 1 pro k. ú. Planá u Českých Budějovic (vlastník obec Planá), je objekt z vlnitého plechu, taktéž již nevyužívaný, určený zástupci Jihočeského letiště České Budějovice a.s. k demolici, a to včetně přístřešku. 

Na místě po odstraněných stavebních objektech je záměr Jihočeského kraje vybudovat zázemí pro Policii České republiky, odbor cizinecké policie, z důvodu potřebnosti pro provoz letiště. 

K vyřazení nemovitého majetku je nezbytný souhlas vlastníka, který je vyhrazen zastupitelstvu kraje. Toto zcizení majetku však již dále nepodléhá § 18 zák. o krajích, a tedy záměr není nutno schvalovat a vyvěšovat na úřední desce.

Projektová příprava a následné provedení demolic stávajících objektů bude realizováno z finančních prostředků OVZS. 

Po doložení potřebných dokladů zajistí OHMS změnu v evidenci katastru nemovitostí včetně změny v účetnictví kraje.

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 1070/2024/RK-95 ze dne 29. 8. 2024 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit. 


Finanční nároky a krytí: Rozpočet OVZS nekryje požadavek na financování – toto bude zajištěno převodem z úspor v rámci rozpočtu OVZS na akci Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec - "Výstavba Domova seniorů Bobelovka Jindřichův Hradec - Otín" (ve výši max. 5 mil. Kč), případně z alokace rozpočtu OVZS na „investiční akce na budovách KÚ“ (ve výši max. 2 mil. Kč), kdy tyto fin. prostředky byly ponechány v rámci zreálnění rozpočtu OVZS v 08/2024 na akci „zázemí pro PČR na JčL“ (v předpokládané výši max. 7 mil. Kč).

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová Bc. Jana Rodová (OEKO):  Souhlasím -  V současné době v rozpočtu OVZS nejsou prostředky určené na demolice v areálu letiště ani na výstavbu zázemí pro Policii ČR. Souhlasím za předpokladu, že po upřesnění částky bude předložená rozpočtová úprava na zajištění krytí. 

Návrh projednán (stanoviska): Ing. Štěpán Vondráček (OVZS): Souhlasím - 


PŘÍLOHY:
Zákres objektů v ortofotomapě (Př1_zákres_objekty.pdf)


Zodpovídá:	vedoucí OHMS - Ing. František Dědič

Termín kontroly:	I. čtvrtletí 2025
Termín splnění:	I. čtvrtletí 2025
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