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Určeno úplným základním školám v Jihočeském kraji


	Vyřizuje:
	Ing. Hynek Čížek, Ph.D.
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Šetření profesní orientace žáků – připomenutí a prodloužení termínu do 19. 5.


Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

ke konci dubna jsme Vás požádali o spolupráci při šetření profesní orientace žáků 8. a 9. ročníků spočívající ve vyplnění anonymního dotazníku. Děkujeme všem, kteří již dotazník žákům předali. Protože má Jihočeský kraj na šetření velký zájem a protože je samozřejmě důležité, aby šetření vycházelo z co nejvíce odpovědí, obracíme se na Vás s prosbou, abyste šetření žákům připomněli. Dostatečný počet odpovědí je také důležitým předpokladem pro získání karty školy.

Elektronický dotazník je umístěn na níže uvedených webových stránkách, jeho vyplnění trvá maximálně 10 minut. Dotazník nevyžaduje přihlášení, lze jej vyplnit na jakémkoliv počítači, tabletu atd. připojeném k internetu (ve škole, doma, na volně přístupné „wifi“…). Dotazník je možné uložit a vytisknout, žáci jej mohou v případě zájmu využít pro svoji potřebu.
https://dotaznik.dotaznikovecentrum.cz/vepojhc2022   
Původní termín pro vyplnění dotazníku (12. 5. 2022) prodlužujeme do 19. 5. 2022. 

Šetření probíhá v rámci projektu Krajský akční plán rozvoje vzdělávání III, reg. číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022871, výzkum vývoje profesní orientace žáků základních škol v Jihočeském kraji bude realizován firmou TREXIMA, spol. s r.o.

V případě jakýchkoliv dotazů neváhejte kontaktovat technickou podporu: 
Mgr. David Dušánek
E-mail:	dusanek@trexima.cz 
Telefon: 606 621 004

Děkujeme za spolupráci.

Ing. Hana Šímová
vedoucí Odboru školství, mládeže a tělovýchovy
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