TISKOVÁ ZPRÁVA

České Budějovice, 1. října 2024

Asociace jihočeských výtvarníků ve spolupráci s Krajským úřadem Jihočeského kraje a dalšími partnery představí od 2. do 30. listopadu 2024 výstavu „Výtvarné Ateliery Constantin Brancusi”. Výstava je součástí Mezinárodního výtvarného sympozia, které se konalo v rumunském městě Targu Jiu v letech 2015 až 2023.

Kurátory kolekce jsou Vasile Fuiorea, prezident pobočky Târgu Jiu Unii Výtvarných Umělců Rumunska, a Dan Adrian Bândea, manažer Centra dokumentárního výzkumu a propagace „Constantin Brancusi“.

Mezinárodní výtvarné sympozium Constantin Brancusi, které spojilo sekce sochařství, malby a grafiky, mělo za cíl zvýšit kulturní dědictví města Targu Jiu a stimulovat a rozvíjet současné umění ve městě, které je proslulé monumentálním sochařským dílem Constantina Brancusi, Monumentální Areálem „Cesta Hrdinů“.

Výstava v Českých Budějovicích představí výběr 40 děl ze sbírky Centra dokumentárního výzkumu a propagace „Constantin Brancusi“, která obsahuje umělecká díla podepsaná výtvarnými umělci z celého světa.

Zároveň dojde k recipročnímu setkání, kdy výtvarníci z Jihočeského kraje budou prezentovat svá díla v Muzeul Judetean Gorj Alexanfru Stefulescu v Targu Jiu od 9. do 30. května 2024.


Kontakt pro média:
Mgr. Vít Pavlík
+420 724792799
vitpavlik@vitpavlik.cz

O Asociaci jihočeských výtvarníků:
Asociace jihočeských výtvarníků je organizací, která sdružuje a podporuje výtvarníky v Jihočeském kraji. Spolupracuje na mezinárodních i domácích projektech a přispívá k rozvoji a propagaci výtvarného umění v regionu.



