VÝBOR PRO VÝCHOVU, VZDĚLÁVÁNÍ A ZAMĚSTNANOST
Zastupitelstva Jihočeského kraje

Tajemník výboru: Markéta Remtová, tel. 386 72 04 82, e-mail.: remtovam@kraj-jihocesky.cz

České Budějovice dne 03.07.2020
Z Á P I S      č. 26
z jednání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje, které proběhlo dne 01.07.2020 videokonferenční formou.                    
Účastníci videokonference: Mgr. Klíma Pavel, Mgr. Šimon Heller, doc. PhDr. Lenka Hrušková, Ph.D. Ing. Oldřich Kučera, Ing. Miloslav Pileček, RNDr. Jana Krejsová, Mgr. Bc. Bronislava Šimsová, Mgr. Eva Vanžurová, JUDr. Tomeš Vytiska, Ing. Karel Macků
Omluveni: Mgr. Jiří Jirků, MBA; doc. Tomáš Machula, Ph.D., Th.D., Mgr. Emil Nývlt
Jednání se konalo formou videokonference. Jednání zahájil a řídil pan předseda Klíma, vyzval přítomné, aby odsouhlasili program jednání, což se stalo. Sdělil, že ředitelé škol, kteří jsou přítomni – Šindelář a Lovčí – dostanou prostor k vyjádření.

Program jednání:
1. Změny v rejstříku škol a školských zařízení k 01.09.2021
Šímová – OŠMT svolal jednání výboru na základě požadavku vedení kraje ze dne 29.6.2020 k danému bodu a zpracoval materiál, se kterým jste se seznámili podrobně, kde jsou důvody uvedeny jak ze žádostí škol, tak za OŠMT.

Dotázala se, zda diskuse k jednotlivým žádostem o obor Technické lyceum bude za přítomnosti ředitelů či nikoli, na uvedený dotaz odpověděl Klíma, že nikoli, že následná diskuse proběhne pouze v rámci členů výboru.

Šindelář uvedl: Již pátý rok žádáme o povolení uvedeného oboru, vybavení školy je na výborné úrovni, např. robotizace, 3D tiskárny, nadstandardní podpora podnikatelské sféry. Je to vše popsané v žádosti. Dále sdělil, že veškeré náklady budou placeny přes PH max, nikoli z rozpočtu zřizovatele. K autotronikovi sdělil, že již otevírá dvě třídy v ročníku, nikoli tak, jak je napsáno v materiálu OŠMT, tedy 1 až 1,5 třídy (doplnění OŠMT naplněnost oboru je 142 žáků, ve školním roce 2019/2020 je pro první ročník 50, 33,25,34 – tedy 3x po jedné třídě, 1x dvě třídy na vstupu). Jeho žádost je v souladu se Strategií 2030+, kdy nabídkou oboru se zlepší uplatnitelnost na trhu práce v rámci technicky vzdělaných absolventů, mají spolupráci s JU, ZČU, Fakultou strojní a elektrotechnickou ČVUT v Praze, Sdělil, že nikoho ze škol neohrožuje, dle jeho slov škola ve Velešíně leteckého mechanika nenabízí. Zaměření na letecký provoz bylo zaměřeno na žádost Letiště ČB. Nevím, jak to s letištěm dopadne. 

Klíma položil 3 otázky řediteli Šindelářovi:

Podnikatelská sféra a spolupráce s ní uvedená v žádosti – co to znamená? Šindelář: Ze strany Bosche zaznělo, že chtějí navýšit počet zaměstnanců o 450, především do vývoje. 

Proč zaniklo TL v ČB? Šindelář odpovídá: – To nevím, uplatnění absolventů bude ale dobré, je to v jejich přidané hodnotě. V 1. ročníku bude probíhat především všeobecné vzdělávání a od druhého ročníku to chceme již zaměřovat a rozvíjet digitální technologie. 

Klíma: vybavení je výborné i na dalších odborných školách, co se míní podporou technického vzdělávání od JHK? TL chápeme jako technické gymnázium, technická lycea zanikla v ČB, Strakonicích, nabídka gymnaziálního vzdělávání je v ČB dobrá a dostatečná a mám obavu, aby se systém vzdělávání v ČB touto další všeobecně vzdělávací nabídkou nerozbil. Pamatujete si důvody, které Vám byly sděleny u zamítnutí žádosti? 

Šindelář: loni to nebylo ani předloženo (žádost o TL) do výboru, žádost byla stažena před jednáním, každá škola takové vybavení nemá jako má naše škola a naše vybavení chceme využít. Důvody zamítnutí žádosti nám nebyly sděleny napřímo. Když zaměříme TL na digitální technologie, dá se to využít. 

Lovčí – chci argumentovat moji žádost o zařazení TL. Roste poptávka po technickém vzdělávání plus poptávka firem z Českokrumlovska. Propojila bych strojního mechanika s TL, chtěla bych, aby TL bylo zaměřeno prakticky, využít školní dílny, prostředí firem a nabízíme i řidičské oprávnění, svářečský kurz, eventuelně výuční list. Personální zabezpečení oboru – tady uvádím, že chci zaměstnat lidi z praxe, jsou nadšení, dále se vzdělávají. Tady probíhá dobrá spolupráce s firmou Engel, ta poskytuje 
inženýry i pro výuku strojního mechanika (OŠMT uvádí, že strojní mechanik je obor H). Žádost je v souladu s DZ ČR a DZ kraje – podporují technické vzdělávání, jde o snížení nerovnosti přístupu ke vzdělávání ze sociálně slabých oblastí, navazuje na Strategii 2030+.

Dostala se ke mně informace, že byla zneužita moje SWOT analýza v žádosti (špatné vybavení IT školy, zastaralý vozový park, vyšší věkový průmět pedagogů). Musím uvést, že vybavení už je lepší, a to ze šablon a KAPu, byla pořízena nová IT technologie, přijímám nové mladší kolegy a mám nadstandardní spolupráci s firmou Engel. (OŠMT uvádí, že podkladem k žádosti od ředitelky Lovčí byl Strategická plán rozvoje školy na roky 2020-2025, kde v bodě 5 je uvedena SWOT analýza provedená na poradě učitelů školy dne 27. a 28. ledna 2020). 

Klíma – následně požádal kolegy, členy VVVZ o vyjádření. 

Heller – chci poděkovat ředitelce za její práci, nepodpořím žádost pana ředitele Šindeláře, podpořím žádost paní ředitelky Lovčí. Situace na periférii kraje je náročná, známe příběh s gymnáziem. Podpora dalšího oboru v ČB by podpořila centralizaci oborového vzdělávání v ČB. 

Vanžurová – škola v Kaplici má kapacitu 650 žáků, naplněnost 156 žáků. Ke zřízení nového oboru jsem skeptická. Podporuji stanovisko OŠMT.

Hrušková – mnoho věcí sdělených ve vystoupeních obou ředitelů bylo protichůdných i proti dlouhodobému záměru JčK a ČR. TL nabízí pouze všeobecné vzdělávání, tedy výuku všeobecných předmětů, která bude probíhat ve všech ročnících. Pan ředitel Šindelář má dobře vybavenou školu pro automobilové vzdělávání. Strategie 2030+ sice podporuje technické vzdělávání, ale obor TL je pouze gymnaziální vzdělávání, gymnázií je dostatek. Technické vzdělávání je prioritně zajištěno na odborných školách a uvedená nabídka je může dále omezit v počtu žáků. 

Sdělení paní ředitelky Lovčí, že nedodrží RVP, je chybné a nelze to takto aplikovat. Podporuji stanovisko OŠMT.

Macků – za mě podpora Kaplice, je velmi těžké pracovat v takovém mikroregionu a je důležité i nabídku zde pro veřejnost udržet a nabídnout. 

Pileček – měl jsme dojem z vystoupení paní ředitelky Lovčí, že to bude kombinace zámečníka a TL. Neměním svůj postoj. 

Klíma: Souhlasím se stanoviskem OŠMT. TL zanikla v kraji, zůstalo pouze v Táboře, kde je jedno gymnázium, plně zaměřené humanitně, a ještě na výuku ve francouzštině, tím se udělala rovnováha v nabídce tohoto oboru, kdy v ČB existuje vícero gymnázií a zároveň více odborně zaměřených škol. Pro mě je tento obor gymnaziální vzdělávání a my máme podporovat technické vzdělávání. Oba ředitelé, to, co nabízeli, není předmětem TL.

Ostatní druhy lyceí jsou v kraji zastoupeny po jednom, množina žáků je v kraji stále stejná, hrozí rozmělnění žáků na menší skupiny. Je potřeba u Kaplice spíše napnout síly na podporu oboru Bezpečnostně právní činnost. Nově zařazený obor TL, ať v ČB či Kaplici, může narušit rovnováhu u jiných odborných škol, např. ve Velešíně, ale i v ČB.

Jsme poradní orgán a jsem rád, že diskuse proběhla, prosím, aby na RK zazněly věcné argumenty, proto si nás politické strany nominovaly do VVVZ jako odborníky. 

K dalším bodům v rámci změn v rejstříku škol uvedla Šímová podrobnosti a bylo hlasováno v souladu s návrhem dle předloženého materiálu.

Závěr: Klíma: jednání VVVZ bylo svoláno narychlo, i tak jsme vyšli vstříc. Nevadí mi vážné záležitosti řešit zrychleně, ale byli bychom neradi, aby se to stalo pravidlem, že takto závažné body, jakými změny v rejstříku se svými běžnými lhůtami a termíny jsou, budou dávány na stůl bez možnosti zjišťování informací k rozhodování. Pokud se tedy po VVVZ chce odborné stanovisko opřené například o dlouhodobý záměr kraje, ČR nebo názory lidí z praxe a nemá jen zaplnit mezírku legislativního procesu s dohodnutým závěrem.
K bodu: Změny v rejstříku škol a školských zařízení k 01.09.2021
Usnesení: 150/2020/VVVZ-26

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádosti právnických osob vykonávajících činnosti škol a školských zařízení o změny v rejstříku škol a školských zařízení k 1. 9. 2021 a stanoviska OŠMT k jednotlivým žádostem uvedeným v příloze č. 1;

II. doporučuje radě kraje schválit

1. předložené změny v rejstříku škol a školských zařízení u právnických osob vykonávajících činnost škol a školských zařízení zřizovaných Jihočeským krajem v rozsahu, který je specifikován v příloze č. 2 a) s vyjádřením a stanoviskem výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost;

2. vydat stanovisko ke změnám v rejstříku škol a školských zařízení u právnických osob vykonávajících činnost škol a školských zařízení ostatních zřizovatelů v rozsahu, který je specifikován v příloze materiálu č. 2 b).
Pro návrh usnesení bylo 10 členů.

Usnesení bylo přijato.
Poslední jednání v tomto volebním období se uskuteční 2. září 2020 od 9:30 h, místo konání bude 
Pan předseda Klíma všem přítomným poděkoval za spolupráci a videokonferenci ukončil.
Zapsala: Ing. Hana Šímová, Markéta Remtová
Ověřil: Mgr. Pavel Klíma, předseda
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