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Žádost o předání informací o nabídce besed školám v působnosti krajských koordinátorů


Vážená paní, vážený pane,


již 22 let realizujeme pro žáky a studenty základních a středních škol besedy zaměřené na problematiku HIV a AIDS a dalších sexuálně přenosných infekcí. Tato činnost je finančně podporována Ministerstvem zdravotnictví v rámci Národního programu řešení problematiky HIV/AIDS v ČR.

Naši lektoři na svých besedách předávají posluchačům informace o tom, jak se před sexuálně přenosnými infekcemi chránit, jak se různé infekce léčí, jaký je život osob žijících s HIV i dalšími infekcemi, ale i tom, jaké o různých infekcích a způsobech jejich přenosu kolují mýty a jakým způsobem předcházet stigmatizaci HIV pozitivních. Posluchači získají během besedy prostor pro vlastní dotazy a pro diskuzi s lektorem i mezi sebou. Školním preventistům jsou také předány preventivní balíčky, které mohou využít při své činnosti a předávat je žákům a studentům.

Pro hodnocení úspěšnosti besedy je škole předem zaslán dotazník pro posluchače, stejně tak je tomu po její realizaci. Následným porovnáním je možné ověřit přínosy besedy pro žáky a studenty.

Besedy, zejména s přihlédnutím k současné epidemiologické situaci, preferujeme realizovat v on-line prostoru. I při distanční besedě formou on-line přenosu bude zachována kvalita besedy. Za dodržení platných hygienických opatření je však i nadále možné uskutečnit besedu prezenční formou v prostorách školy. Délka besedy je 90 minut, s přestávkou pro posluchače a s diskuzí je celková časová náročnost besedy 120 minut.

Besedy je možné objednat na adrese www.cervenastuzka.cz/besedy a jsou zdarma. Před samotnou objednávku je vhodné e-mailem nebo telefonicky kontaktovat našeho lektora Mgr. Tomáše Chlapečku, který předá bližší informace o obsahu besed, ale také o technickým požadavcích na jejich realizaci. 

Věříme, že Vás i Vaše zařízení naše nabídka zaujme a budeme rádi, pokud informace o našich besedách předáte školám a dalším relevantním zařízením ve Vaší působnosti.

Děkujeme za předání informací a těšíme se na spolupráci v roce 2022.

S pozdravem



Johana Pařezová
koordinátorka - preventistka
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