ČSOB spouští již druhý ročník Filipovy olympiády finanční gramotnosti, unikátní zábavné soutěže určené žákům 6. tříd základních škol a prim víceletých gymnázií. 
Děti si ve dvou kolech ověří své znalosti a dovednosti ve finanční gramotnosti i v základech bezpečného chování v online světě. 
 
První ročník soutěže ukončilo celodenní finále pro 14 nejlepších týmů v sídle České národní banky. I díky Vaší spolupráci se do olympiády zapojily děti ze 180 škol z celé republiky. Společně s našimi partnery – Policií ČR, Asociací science center a Českou národní bankou chceme soutěž dále rozvíjet a zapojit do ní co největší počet škol, které olympiáda zaujme. 
 

Veškeré potřebné informace naleznou školy na stránkách projektu www.csob.cz/olympiada. Aby žáci mohli postoupit do celostátního kola a vyhrát, je nutné, aby školu do 2. ročníku zaregistroval jejich učitel či ředitel školy. Pro registraci do krajského kola musí zástupce za školu vyplnit formulář dostupný na www.csob.cz/olympiada, a to nejpozději do 16. října 2022. Soutěžit pak můžou žáci 6. tříd a prim 8letého gymnázia v základním, krajském kole od 7. 11. do 2. 12. Nejlepší školy z každého kraje postupují do celostátního finále, které se 23. 1. 2023 v Praze. Veškeré náklady spojené s olympiádou hradí ČSOB.
 
Budete-li potřebovat cokoliv doplnit, neváhejte se na mě obrátit.
Moc děkuji a zdravím,
 

Stanislav Hötzl
Vedoucí projektového týmu Finanční a digitální vzdělávání ČSOB pro školy
 
Československá obchodní banka, a. s.
Centrum podpory prodeje RET
Radlická 333/150
150 57 Praha 5 

mobil: +420 724 335 186
e-mail: sthotzl@csob.cz
http://www.csob.cz/ 
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