Výbor pro podporu hospodářského rozvoje
Zastupitelstva Jihočeského kraje

Tajemnice výboru: Petra Schinková, tel. 386 720 458, e-mail.: schinkova@kraj-jihocesky.cz

         České Budějovice 11. 9. 2019
ZÁPIS č. 12/2019
z jednání Výboru pro podporu hospodářského rozvoje Zastupitelstva Jihočeského kraje,
které se konalo dne 3. 9. 2019 od 13.00 hod. v areálu Letiště České Budějovice
Přítomni: Ounický Pavel, Buzková Marie, Ing., Čekajle Vilém, Dipl. ek., Havel Jaroslav, Mgr., Kříž Miloš,  Mencl Filip, Mgr.
Omluveni: Dudek Jan, Mgr., Kuba Martin, MUDr., Mašek Vladimír, Mgr., Springer Radek, Třebín Milan, Ing.
Nepřítomny: Janáková Šárka, Jenisová Terezie, Mgr.

Přizváni: Friedrich René, Ing., Průcha Luboš, Ing., Vodičková Martina, Mgr.
Program: Exkurze terminálu Letiště České Budějovice
Předseda Ounický přivítal všechny přítomné. Konstatoval, že je přítomno 6 členů výboru.  Všichni přítomní souhlasili s navrženým programem. 
Areálem Letiště České Budějovice provázela paní Mgr. Martina Vodičková, marketingová manažerka, 
a pan Ing. René Friedrich, bezpečnostní manažer. Členové výboru si prohlédli nový letištní terminál, přístupové komunikace, parkoviště, odbavovací plochy, letištní zabezpečení i technologie pro odbavení cestujících. Následně proběhla diskuse ohledně postupu modernizace letiště i jeho plánů do budoucna.
Modernizace letiště

1. etapa (2008 - 2012): budějovická spol. K-Building: nové inženýrské sítě, rekonstrukce administrativní budovy, věže TWR, sklad-zázemí odbavení, oplocení areálu. Náklady 95 mil. Kč.

2.  etapa (úsporná varianta) 2015 - 2019

  1. fáze (2015 – 2016):  spol. Zvánovec Č. Budějovice a Stavmont: nové inženýrské sítě, přístupové komunikace, oprava vzletové a přistávací dráhy, nová vrátnice, stavební připravenost pro trafostanici, navigační systémy atd. Náklady 121 mil. Kč.
  2. fáze (2017 – 2019): Hochtief Praha: budova terminálu a příjezdová komunikace, parkoviště pro cestující a zaměstnance, rekonstrukce a rozšíření odbavovací plochy a pojezdové dráhy, budova zabezpečení letového provozu, letištní radionavigační zařízení (umí navádět stroje na mezinárodních letištích v noci, za mlhy a ztížených podmínek), světelné vybavení, technologie odbavení cestujících a zavazadel, meteorologické vybavení atd. Náklady 525,428 mil. Kč.

Dne 26. 6. 2019 zahájilo Letiště České Budějovice zkušební provoz letadel s rozpětím křídel max. 24 m (malá letadla, ultralighty a vrtulníky) v režimu VFR den, tzn. podle pravidel letů za viditelnosti ve dne. Plný provoz chce Letiště zahájit v sezoně 2021, kdy budou moci přistávat obchodní letadla typu Boeing 737 či Airbus A320, ale snaha je nabídnout služby charterovým dopravcům již v roce 2020. 

Nový terminál zaujímá plochu 50 x 100m, barevně i tvarem připomíná o něco větší terminál Jana Kašpara na letišti v Pardubicích. Oba terminály projektoval stejný architekt. Nyní čeká Letiště složitý proces certifikace a získání potřebné licence.

Počítá se s tím, že Letiště bude ze začátku ztrátové. Proto je třeba využít 300 ha pozemků, které Kraj 
v okolí Letiště vlastní, jako podnikatelskou zónu a zónu služeb.
Plánuje se využití části bývalých kasáren v letištním areálu. Na cca 6 ha by mělo vzniknout víceúčelové centrum služeb pro veřejnost a tranzitní dopravu - záchytné parkoviště pro nákladní auta, ubytovací zařízení pro řidiče kamionů/letištní hotel, myčka, autoservis, obchodně-administrativní zóna, vč.  rychlého občerstvení/kavárny s výhledem na přistávací dráhu. Odhad investic je 100 - 150 milionů Kč.
Mgr. Vodičková: Jižní Čechy nejsou byznysová destinace, proto se soustředíme hlavně na turisty. Máme za cíl udělat z jihu Čech jednu z nejvýznamnějších turistických destinací ve střední Evropě. 
Dalším cílem jsou charterové lety do dovolenkových destinací, především do Středomoří, ale třeba 
i do Bulharska. Dále potřebujeme spojit Č. Budějovice „se světem“, vč. Asie, a hledáme pro tento účel partnerského dopravce. Letiště potřebuje „k uživení“ 80 tisíc cestujících ročně, čehož chceme dosáhnout do 5 let po zahájení provozu.

Velkou výhodou Letiště České Budějovice je umístění na pomezí Německa, Rakouska a ČR, je tedy blízko významných turistických cílů jako je Praha, Č. Krumlov, Vídeň, Mnichov.  V Rakousku vidíme řadu destinací, které nejsou obsluhovány, a rakouští hoteliéři jsou podle všeho připraveni odvážet zahraniční turisty k ubytování do svých zařízení. 

Přistání na tomto letišti je relativně levné, zvláště v porovnání s letištěm v Linci (4. nejdražší v Evropě) 
a navíc jihočeský region patří obecně mezi ty levnější. Žije tady cca 600 tisíc lidí a spolu s přilehlými částmi Německa a Rakouska se dostáváme k milionu.  Vedle cestovních kanceláří jednáme i o využití letiště jako testovací báze. Máme dostatek prostoru, zázemí, vyškolené lidi a hlavně volný časový prostor, mohli bychom proto nabídnout za příznivou cenu své služby leteckým společnostem k výcviku pilotů.

Rozpočet Letiště se nyní ztrojnásobil, při zahájení provozu jsou totiž zapotřebí některé jednorázové investice. Navíc vybavení letiště rychle „stárne“, školení personálu je drahé atd. Do 5 let by se ale měly investice vrátit.

Jednání bylo ukončeno ve 14:10 hod.
Příští jednání: 8. 10. 2019
Pozvánka s programem bude všem členům včas rozeslána.
Zapsala: Petra Schinková, tajemnice
Ověřil: Pavel Ounický, předseda
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