
Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2021


Informace o finančním vypořádání účelové dotace na krytí výdajů obcí souvisejících s jejich spoluprací při přípravě 
„Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2021“:

· [bookmark: _GoBack]Obce, městské části a městské obvody s působností obecného stavebního úřadu obdržely v roce 2019 dotaci na výdaje související s došetřením technickoekonomických atributů u stavebních objektů s číslem popisným, které ČSÚ není schopen zjistit z jiných dostupných zdrojů (UZ 98 018). V případě, že obecné stavební úřady došetřily v roce 2019 více budov, než původně pro potřeby rozdělení celkové výše dotace mezi roky 2019 a 2020 deklarovaly (příloha č. 1 usnesení vlády č. 651 z 30. 7. 2019), budou moci požádat o dofinancování nad rámec dotace poskytnuté v roce 2019. Žádost o dofinancování bude odeslána s finančním vypořádáním.

· Krajská města obdržela v roce 2019 dotaci na výdaje související s provedením harmonizace základních sídelních jednotek na území správního obvodu obce s rozšířenou působností v roce 2019 (UZ 98 020). V případě, že město došetřilo v roce 2019 více základních sídelních jednotek, než je uvedeno v příloze č. 2 usnesení vlády č. 651 z 30. 7. 2019, bude moci požádat o dofinancování nad rámec dotace poskytnuté v roce 2019. Žádost o dofinancování bude odeslána s finančním vypořádáním.

· Odlišný postup je při výdajích na mzdy, platy nebo odměny z dohod o provedení práce vyplácených až v měsíci lednu 2020. Tyto prostředky nemohou být financovány z dotace za rok 2019. Obec tuto výši finančních prostředků předloží kraji, který ji doplní do „Přílohy SLDB - doplňující údaje“ a o tuto částku bude navýšena dotace na rok 2020.

· „Příloha SLDB - doplňující údaje“ - tato tabulka je přiložena k finančnímu vypořádání z důvodu přehlednosti a sjednocení informací požadovaných ČSÚ.



