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PROJEKT TOTALITA


Vážení ředitelé základních a středních škol,
chtěli bychom vás informovat, že byl právě spuštěn rezervační systém pro návštěvu vzdělávacího projektu TOTALITA - Multimediální průvodce Československem 1948-1989, který v příštím týdnu navštíví České Budějovice.

Za pomoci nejmodernějších technologií a prostřednictvím emotivního prožitku chtějí autoři projektu TOTALITA vtáhnout diváka do reálií totalitního Československa i přelomové doby roku 1989 a umožnit jim prožít dobovou atmosféru.
Na náměstí Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích vyroste v týdnu 23.–28.září 2019 velký projekční dóm, který budou doplňovat velkoplošné informační panely. Zatímco projekce v dómu zajistí divákům především emocionální zážitek, interaktivní panely rozmístěné v jeho okolí doplní potřebné faktografické informace a historický kontext. 

Instalace bude přístupná veřejnosti zdarma, a to každý den od 8.30 do 19 hodin, ve všední dny budou časy 8.30-14.30 vyhrazeny základním a středním školám, které si budou moci rezervovat vstup prostřednictvím online rezervačního systému na www.totalitnistat.cz
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